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Presidência da República
.

S E C R E TA R I A - G E R A L
SECRETARIA EXECUTIVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 102/2012 - UASG 110001

Nº Processo: 00200004439201116. PREGÃO SISPP Nº 11/2012 Con-
tratante: PRESIDENCIA DA REPUBLICA -CNPJ Contratado:
10749915000158. Contratado: PRESTOMEDI DISTRIBUIDORA
DE PRODUTOS PARA A SAUDE LTDA. Objeto: Fornecimento de
medicamentos. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002. Vigência:
19/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$5.093,87. Fonte: 100000000
- 2012NE800482. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110001-00001-2012NE800289

EXTRATO DE CONTRATO Nº 103/2012 - UASG 110001

Nº Processo: 00200004439201116. PREGÃO SISPP Nº 11/2012 Con-
tratante: PRESIDENCIA DA REPUBLICA -CNPJ Contratado:
09468387000180. Contratado: DEMOCRATA COMERCIO DE ME-

DICAMENTOSE PRODUTOS HOSPITALA. Objeto: Fornecimento
de medicamentos. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002. Vigência:
19/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$4.256,16. Fonte: 100000000
- 2012NE800483. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110001-00001-2012NE800289

EXTRATO DE CONTRATO Nº 104/2012 - UASG 110001

Nº Processo: 00200004439201116. PREGÃO SISPP Nº 11/2012 Con-
tratante: PRESIDENCIA DA REPUBLICA -CNPJ Contratado:
10914140000129. Contratado: TRIADE FARMACEUTICA LTDA
ME -Objeto: Fornecimento de medicamentos. Fundamento Legal: Lei
nº 10.520/2002. Vigência: 19/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total:
R$509,30. Fonte: 100000000 -2012NE800484. Data de Assinatura:
19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110001-00001-2012NE800289

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2/2012 - UASG 110102

Nº Processo: 00677000217201217 . Objeto: Contratação de prestação
de serviços referente a publicação de editais de citação/leilão, durante
o ano de 2012, na Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Órgão exclusivo na prestação
de serviços de publicações de editais de citação/leilão. Declaração de
Inexigibilidade em 25/04/2012 . JOAO ALVES DE ABREU . Or-
denador de Despesas . Ratificação em 27/04/2012 . GILDENORA
BATISTA DANTAS MILHOMEM . Secretária-geral . Valor Global:
R$ 25.536,00 . CNPJ CONTRATADA: 17.404.302/0001-28 IM-
PRENSA OFICIAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS.

(SIDEC - 27/04/2012) 110161-00001-2012NE800691

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2012 - UASG 110161

Nº Processo: 00482000187201137. PREGÃO SISPP Nº 11/2012 Con-
tratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -CNPJ Contratado:
03325110000111. Contratado : ANAVILHANAS COMERCIO DE -
MERCADORIAS EM GERAL E SERVICOS. Objeto: Contratação
de empresa especializada para prestação dos serviços de copeiragem,
a serem executados na Procuradoria da União e Consultoria Jurídica
da Uniçao, ambas no estado do Amazonas. Fundamento Legal: Lei
8.666/93. Vigência: 10/04/2012 a 10/04/2013. Valor Total:
R$46.399,44. Fonte: 100000000 - 2012NE801254. Data de Assina-
tura: 10/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110161-00001-2012NE800691

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 110161

Número do Contrato: 9/2011. Nº Processo: 00459001804201028.
PREGÃO SISPP Nº 1/2011 Contratante: ADVOCACIA GERAL DA
UNIAO -CNPJ Contratado: 05633420000129. Contratado : VENUS
WORLD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAL PARA
ES. Objeto: Prorrogação do prazo por mais_12 meses.Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 27/04/2012 a
26/04/2013. Valor Total: R$9.720,00. Fonte: 100000000 -
2012NE800158. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110161-00001-2012NE800691

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 37/2011. Nº Processo: 00459002608201071. Con-
tratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -CNPJ Contratado:
01543032000104. Contratado: CELG DISTRIBUICAO S.A. - CELG
D -Objeto: Rescisão amigavel do Contrato nº 37/2011. Fundamento
Legal: Lei nº 8666/93 art. 79 inciso II. Data de Rescisão:
19/01/2012

(SICON - 27/04/2012) 110061-00001-2012NE800691

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM PERNAMBUCO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2012 - UASG 110096

Nº Processo: 00587001637201131 . Objeto: - Aquisição de material
permanente. Total de Itens Licitados: 00013 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Avenida Herculano
Bandeira, 716 - Pina - Recife/pe Pina - RECIFE-PE . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 15h00 site
www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível no
www.comprasnet.gov.br ou por solicitação para
c p l . s a d . p e @ a g u . g o v. b r

IVANA LOPES BARROS SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 110061-00001-2012NE800691

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO DE JANEIRO

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U em 11/04/2012 . Objeto: - Contratação de empresa
especializada para fornecimento, por demanda, de divisórias, portas e
complementos, forros e luminárias, incluindo a instalação, remane-
jamento, desmontagem e montagem.

ROBSON DA SILVA TRINDADE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 110161-00001-2012NE800691

SECRETARIA DE POLÍTICAS
PARA AS MULHERES

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo nº 002/2011 ao Convênio nº 011/2010. Nº
Processo 00036.000721/2009-59. Convenentes: Concedente: SECRE-
TARIA DE POLÍTICAS PARA MULHERES, Unidade Gestora:
200021 Gestão: 00001. Convenente: MUNICÍPIO DE SANTA ROSA
- RS. CNPJ 88546890/0001-82. Objeto: Alterar a Cláusula Oitava do
Convênio Original "Da Vigência", ficando o prazo de vigência pror-
rogado até 30 de abril de 2013. Data de assinatura: 27.04.2012 Sig-
natários: Concedente: ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA,
CPF nº 174.442.096-34. Convenente: ORLANDO DESCONSI, CPF
nº 409.644.690-49.

Espécie: Termo Aditivo nº 001/2012 ao Convênio nº 121/2010 -
145/2010 - 146/2010. Nº Processo 00036.000543/2010-08. Conve-
nentes: Concedente: SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA MU-
LHERES, Unidade Gestora: 200021 Gestão: 00001. Convenente: FE-
DERAÇÃO DEMOCRÁTICA INTERNACIONAL DE MULHERES
CNPJ: 08.687.605/0001-04, Objeto: Alterar a Cláusula Oitava do
Convênio Original "Da Vigência", ficando o prazo de vigência pror-
rogado até 17 de junho de 2012. Data de assinatura: 17/04/2012.
Assinatura: ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA, CPF nº
174.442.096-34 - Ministra de Estado Chefe da Secretaria de Políticas
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para as Mulheres, MÁRCIA DE CAMPOS PEREIRA,
CPF n° 337.399.517-53 -Presidente da Federação Democrática In-
ternacional de Mulheres.

Espécie: Termo Aditivo nº 01/2012 ao Convênio nº 070/2010.
Nº Processo 00036.000449/2010-41. Convenentes: Concedente: SE-
CRETARIA DE POLÍTICAS PARA MULHERES, Unidade Gestora:
200021 Gestão: 00001. Convenente: SECRETARIA DA SEGURAN-
ÇA E DA DEFESA SOCIAL COM A INTERVENIÊNCIA DO ES-
TADO DA PARAÍBA CNPJ:08.761.124/0001-00 Objeto: Alterar a
Cláusula Sétima do Convênio Original. Vigência 29/06/2010 a
23/03/2013. Data de Assinatura: 23/03/2012. Signatários: Conceden-
te: ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA, CPF 174.442.096-34.
Convenente: RICARDO VIEIRA COUTINHO - CPF:218.713.534-91
e CLAÚDIO COELHO LIMA - CPF:872.559.958-53.

Espécie: Termo Aditivo nº 001/2011 ao Convênio nº 032/2009.
Nº Processo 00036.001009/2009-77. Convenentes: Concedente: SE-
CRETARIA DE POLÍTICAS PARA MULHERES, Unidade Gestora:
200021 Gestão: 00001. Convenente: MUNICÍPIO DE RESENDE -
RJ. CNPJ: 29.178233/0001-60. Objeto: Alterar a Cláusula Oitava do
Convênio Original "Da Vigência", ficando o prazo de vigência pror-
rogado até 18 de abril de 2013. Data de assinatura: 17/04/2012.
Signatários:' Concedente: ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEI-
RA, CPF nº 174.442.096-34. Convenente: JOSÉ RECHUAN JU-
NIOR, CPF nº 958.194.017-00.

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012

Processo n° 00008.000571/2009-11. Espécie: Termo Aditivo nº. 03 ao
Convênio 705056/2009, celebrado entre a União, por meio da Se-
cretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, CNPJ n°
05.478.625/0001-87, e a Secretaria de Estado da Justiça e Defesa ao
Consumidor de Sergipe, CNPJ nº. 13.128.798/0022-28, denominada.
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência constante na Cláusula Se-
gunda do Termo Aditivo nº 02 ao Convênio original para até
16/12/2012, com prazo de até 60 (sessenta) dias para apresentar a
prestação de contas final. Data da Assinatura: 16/04/2012. Signa-
tários: Maria do Rosário Nunes, CPF nº 489.893.710-15, Ministra de
Estado Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da
República; Benedito de Figueiredo, CPF 022.453.375-49, Secretário.

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 3/2012

Processo n°. 00004.002596/2008-16. Espécie: Termo Aditivo nº. 03
ao Convênio 700030/2008, celebrado entre a União, por meio da
Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, CNPJ

n° 05.478.625/0001-87, e a Fundação de Atendimento Socioeducativo
- FUNASE, CNPJ nº. 11.722.741/0001-00, denominada Convenente e
o Estado de Pernambuco, CNPJ nº 10.571.982/0001-25 denominado
Interveniente. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência constante da
Cláusula Segunda do Termo Aditivo nº 02 ao Convênio original para
até 04/04/2013, com prazo de até 60 (sessenta) dias para apresentar a
prestação de contas final. Data da Assinatura: 04/04/2012. Signa-
tários: Maria do Rosário Nunes, CPF nº. 489.893.710-15, Ministra
Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da Re-
pública; Alberto Vinícius Melo do Nascimento, CPF nº 263.335.894-
20, Diretor-Presidente, Eduardo Henrique Accioly Campos; CPF nº
453.347.734-87, Governador.

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 110319

Número do Contrato: 4/2009. Nº Processo: 00170.000080/2009. PRE-
GÃO SISPP Nº 1/2009 Contratante: SECRETARIA DE COMUNI-
CACAO SOCIAL DA PRESIDENCIA DA REPU. CNPJ Contratado:
02843359000156. Contratado : PLANALTO SERVICE LTDA -Ob-
jeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato original por 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Lei n 8.666/93 . Vigência:
28/04/2012 a 27/04/2013. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110001-00001-2012NE800289

EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° Processo: 0506/2012. Objeto: Prestação dos serviços de condução
de veículos automotores de propriedade da EBC, por meio de mo-
toristas, no âmbito do Distrito Federal, Região Integrada de De-
senvolvimento e eventuais viagens aos demais Estados da Federação.
Fundamento Legal: Inciso III do art. 62 do Regulamento Simplificado
para Contratação de Serviços e Aquisição de Bens pela EBC, apro-
vado pelo Decreto nº 6.505, de 2008, c/c o inciso IV do art. 24 da Lei
n° 8.666, de 1993. Declaração de Dispensa em 27/04/2012. Virgilio
Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação em
27/04/2012. Marco Antônio Fioravante. Diretor Jurídico, por dele-
gação de competência pela Portaria-Presidente nº 375, de 02/12/2011.
Valor mensal: R$ 62.109,49. Contratada: Transportadora Fiuza &
Oliveira Ltda. - ME.

N° Processo: 0507/2012. Objeto: Prestação dos serviços de transporte
de empregados, bagagens e equipamentos, no âmbito do Distrito
Federal, Região Integrada de Desenvolvimento e eventuais viagens
aos demais Estados da Federação, a serem executados por 30 (trinta)
veículos e respectivos motoristas, incluindo combustível, seguro total
e outros encargos necessários à execução dos serviços, sem nenhum
ônus adicional à EBC. Fundamento Legal: Inciso III do art. 62 do
Regulamento Simplificado para Contratação de Serviços e Aquisição
de Bens pela EBC, aprovado pelo Decreto nº 6.505, de 2008, c/c o
inciso IV do art. 24 da Lei n° 8.666, de 1993. Declaração de Dispensa
em 27/04/2012. Virgilio Sirimarco. Diretor de Administração e Fi-
nanças. Ratificação em 27/04/2012. Marco Antônio Fioravante. Di-
retor Jurídico, por delegação de competência pela Portaria-Presidente
nº 375, de 02/12/2011. Valor mensal estimado: R$ 396.500,00. Con-
tratada: Giro Locadora de Veículos Ltda. EPP.

N° Processo: 1126/2011. Fornecimento de energia elétrica para o
imóvel locado pela EBC em Belo Horizonte até 05/12/2015. Fun-
damento Legal: Art. 62, inciso XIV, do Regulamento Simplificado
para Contratação de Serviços e Aquisição de Bens, aprovado pelo
Decreto nº 6.505/2008, c/c o art. 24, inciso XXII, da Lei nº 8.666/93.
Ato de Dispensa de Licitação em 08/02/2012. Virgilio Sirimarco.
Diretor de Administração e Finanças. Ratificação em 08/02/2012.
Marco Antonio Fioravante. Diretor Jurídico. Valor Estimado: R$
55.200,00 (cinqüenta e cinco mil e duzentos reais). Contratada: CE-
MIG Distribuição S.A.

N° Processo: 1126/2011. Fornecimento de energia elétrica para o
imóvel locado pela EBC em Belo Horizonte até 05/12/2015. Fun-
damento Legal: Art. 62, inciso XIV, do Regulamento Simplificado
para Contratação de Serviços e Aquisição de Bens, aprovado pelo
Decreto nº 6.505/2008, c/c o art. 24, inciso XXII, da Lei nº 8.666/93.
Ato de Dispensa de Licitação em 08/02/2012. Virgilio Sirimarco.
Diretor de Administração e Finanças. Ratificação em 08/02/2012.
Marco Antonio Fioravante. Diretor Jurídico. Valor Estimado: R$
55.200,00 (cinqüenta e cinco mil e duzentos reais). Contratada: CE-
MIG Distribuição S.A.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação de
licenciamento da obra audiovisual denominada "Pantanal: Um Olhar
Sobre o Patrimônio Natural da Humanidade", a ser firmado entre a
Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a NDEC - Núcleo de
Desenvolvimento Estratégico de Comunicação Ltda. - EPP. Ltda.
Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº
6.505/08, art. 64, inciso II. Comunicação de Inexigibilidade em
24/04/2012. Virgilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças.
Ratificação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fio-
ravante. Diretor Jurídico. Valor Global: R$ 125.000,00 (cento e vinte
e cinco mil reais). Processo nº 0558/2012.

Espécie: Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Con-
tratação de licenciamento e coprodução da obra audiovisual deno-
minada "X Coração", a ser firmado entre a Empresa Brasil de Co-
municação S.A. -EBC e A. R. Bozzetti Audiovisuais. Fundamento

Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08, art. 64,
incisos I e II. Comunicação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Vir-
gilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação de
Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor
Jurídico. Valor Global: R$ 327.289,52 (trezentos e vinte e sete mil,
duzentos e oitenta e nove reais e cinquenta e dois centavos). Processo
nº 0408/2011.

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação de
licenciamento e coprodução da obra audiovisual denominada "Vis-
ceral - As Veias Abertas da Música", a ser firmado entre a Empresa
Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a Tambke Filmes Ltda. Fun-
damento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08,
art. 64, incisos I e II. Comunicação de Inexigibilidade em 24/04/2012.
Virgilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação
de Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor
Jurídico. Valor Global: R$ 155.309,92 (cento e cinquenta e cinco mil,
trezentos e nove reais e noventa e dois centavos). Processo nº
0 4 0 9 / 2 0 11 .

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação de
licenciamento e coprodução da obra audiovisual denominada "Meu
Amigãozão - 2ª Temporada", a ser firmado entre a Empresa Brasil de
Comunicação S.A. - EBC e a LD Laboratório de Desenhos Ltda.
Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº
6.505/08, art. 64, incisos I e II. Comunicação de Inexigibilidade em
24/04/2012. Virgilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças.
Ratificação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fio-
ravante. Diretor Jurídico. Valor Global: R$ 763.095,00 (setecentos e
sessenta e três mil e noventa e cinco reais). Processo nº 0422/2011.

de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação de licenciamento
e coprodução da obra audiovisual denominada "Mercados", a ser
firmado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a Sete
Personagens Produções Culturais Ltda. Fundamento Legal: Lei n°
8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08, art. 64, incisos I e II.
Comunicação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Virgilio Sirimarco.
Diretor de Administração e Finanças. Ratificação de Inexigibilidade
em 24/04/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor Jurídico. Valor
Global: R$ 210.957,90 (duzentos e dez mil, novecentos e cinquenta e
sete reais e noventa centavos). Processo nº 0426/2011.

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação de
licenciamento e coprodução da obra audiovisual denominada "Luna
Chamando", a ser firmado entre a Empresa Brasil de Comunicação
S.A. - EBC e a PG - Produções de Cinema Vídeo e TV Ltda.
Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº
6.505/08, art. 64, incisos I e II. Comunicação de Inexigibilidade
24/04/2012. Virgilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças.
Ratificação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fio-
ravante. Diretor Jurídico. Valor Global: R$ 438.157,70 (quatrocentos
e trinta e oito mil, cento e cinquenta e sete reais e setenta centavos).
Processo nº 0427/2011 .

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Prêmio TV
Brasil Melhor Curta-Metragem do Festival de Cinema Infantil de
Florianópolis - SC, e consequente licenciamento da obra "O Coração
Às Vezes Pára de Bater", a ser firmado entre a Empresa Brasil de
Comunicação S.A. - EBC e Maria Alcântara de Camargo. Funda-
mento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08,
art. 63, Caput. Comunicação de Inexigibilidade em 24/04/2012. Vir-
gilio Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação de
Inexigibilidade em 24/04/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor
Jurídico. Valor Global: R$ 5.000,00 (cinco mil reais). Processo nº
2974/2010.

N° Processo: 0545/2012. Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de play-out e transmissão ao vivo da cobertura
jornalística da Visita da Presidenta da República à Alemanha, na
cidade de Hannover, nos dias 05 e 06 de março de 2012. Fundamento
Legal: Caput do art.63 do Regulamento de Compras da EBC, apro-
vado pelo Decreto nº 6.505/2008, c/c o "caput" do art.25, da Lei nº
8.666/93. Ato de Inexigibilidade de Licitação em 23/04/2012. Virgilio
Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação em
23/04/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor Jurídico. Valor Total:
R$ 36.258,00 (trinta e seis mil, duzentos e cinqüenta e oito reais).
Contratada: European Broadcasting Union.

N° Processo: 0036/2012. Fornecimento de água e recolhimento de
esgoto, nas dependências da EBC, pelo prazo de 01 ano. Fundamento
Legal: caput do art.63 do Regulamento de Compras da EBC, apro-
vado pelo Decreto nº 6.505/2008, c/c o "caput" do art.25, da Lei nº
8.666/93. Ato de Inexigibilidade de Licitação em 01/02/2012. Virgilio
Sirimarco. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação em
01/02/2012. Marco Antonio Fioravante. Diretor Jurídico. Valor Total:
R$ 200.000,00 (duzentos mil reais). Contratada: Companhia Estadual
de Águas e Esgotos - CEDAE.
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EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços de
Manutenção Preventiva e Corretiva EBC/COORD-CM/Nº 0026/2010.
Contratante: Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC. Contratada:
CPR Comércio de Autopeças Ltda. Objeto: prorroga o prazo de vigência
do Contrato Original e discrimina os dados do empenho de 2012. Dos Re-
cursos Orçamentários: Programa de Trabalho: 04722202520B50001 (For-
talecimento do Sistema Público). Elemento de Despesa: 339039 (Outros
Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica). Nota de Empenho: 2012NE000805.
Emissão: 28/03/2012.Valor: R$ 12.960,00. Dado do Empenho do exercício
de 2012: Programa de Trabalho: 04722202520B50001 (Fortalecimento do
Sistema Público). Elemento de Despesa: 339039 (Outros Serviços de Ter-
ceiros Pessoa Jurídica). Nota de Empenho: 2012NE000561. Emissão:
02/03/2012. Valor: R$ 15.258,67. Vigência: 23/04/2012 a 23/04/2013. As-
sinatura: 23/04/2012. Processo nº 2354/2009.

Espécie: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços de
Gerenciamento e Controle do Fornecimento de Combustíveis
EBC/DAF/GECONT/COORD-CM/Nº 0002/2010. Contratante: Empre-
sa Brasil de Comunicação S/A. - EBC. Contratada: Ticket Serviços S/A.
Objeto: prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original. Dos Re-
cursos Orçamentários para a prorrogação: Os Recursos Orçamentários
para atender as despesas da presente prorrogação durante o exercício
financeiro de 2012 serão discriminados em Termo Aditivo específico tão
logo o respectivo orçamento esteja publicado no Diário Oficial da União
- D.O.U. e disponibilizado no SIAFI, quando, igualmente, será indicado
o número da respectiva Nota de Empenho. Vigência: 22/01/2012 a
22/01/2013. Assinatura: 20/01/2012. Processo: 2674/2009.

SECRETARIA DE PORTOS
COMPANHIA DAS DOCAS DO ESTADO DA BAHIA

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2012

A Comissão Julgadora do procedimento licitatório epigra-
fado torna público o resultado do julgamento da habilitação, con-
siderando inabilitadas as empresas CONTRATE ENGENHARIA LT-
DA (declinou do direito de interpor qualquer recurso quanto a esta
decisão, conforme registro em Ata) e ENGEPROL ENGENHARIA,
PROJETOS E PLANEJAMENTOS SOCIEDADE SIMPLES LTDA.
e habilitado o CONSÓRCIO FISCALIZADOR ENGEVIX-UFC. Na
forma da Lei, os autos do Processo encontram-se à disposição dos
interessados.

Salvador, 27 de abril de 2012.
MATILDES DE CASTRO LEAL FIGUEIREDO

Presidenta da Comissão

COMPANHIA DOCAS DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 32/2012
Referente: PE nº 3457/2011
Pregão Eletrônico nº. 003/2012
Partes: Companhia Docas do Espírito Santo - CODESA e JMN Co-
mercial e Serviços Ltda.
Objeto: Contratação de empresa especializada de Engenharia para
execução dos serviços de inspeção, manutenção preventiva e corretiva
em todo sistema de prevenção contra incêndio e pânico do cais
comercial de Capuaba do Porto de Vitória.
Vigência: 12 (doze) meses.
Valor: R$ 39.916,80.
Assinam: Clovis Lascosque (Diretor Presidente da CODESA) e Hugo
José Amboss Merçon de Lima (Diretor de Infraestrutura e Operação
da CODESA). Ednyr Amorim Pimentel (Representante legal da JMN
Comercial e Serviços Ltda). Data da Assinatura: 20 de abril de
2012.

COMPANHIA DOCAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 47031/11-69 - Pregão Eletrônico n° 38/2011. Espécie: Con-
trato DP/17.2012, datado de 26/04/2012. Objeto: Aquisição de ma-
teriais que serão utilizados nos Gates da faixa do cais, junto a em-
presa ANTONUCCI & AGOSTINHO COMERCIAL LTDA., no va-
lor global de R$ 16.000,00, pelo prazo de 12 meses. Rubrica Con-
tábil: PDG da CODESP. Signatários: Sr. José Roberto Correia Serra,
Diretor-Presidente da CODESP e o Sr. Michael Carlos Agostinho,
Representante Legal da Contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2012 - UASG 399003

Nº Processo: 12480/12-77 . Objeto: - Aquisição de capas de chuva,
tudo em conformidade com o edital e apensos. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . Endereço: Av. Cons. Rodrigues Alves, S/n Macuco - SAN-
TOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no
site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Oedtial es-
tará disponivel exclusivamente no site www.comprasnet.gov.br

LUIZ ORLANDO FERNANDES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 399003-12007-2012NE000000

AVISO DE REVOGAÇÃO

A Companhia Docas do Estado de São Paulo (CODESP),
através da sua Diretoria-Executiva, faz saber que, nos termos do
deliberado em sua 1377ª Reunião (ordinária), realizada em 28 de
maio de 2009, revogou em 14/04/2012 o Termo de Permissão de Uso
nº 05/2006, de 11/04/2006, em favor da DIAS & MAFRA LTDA -
ME, CNPJ: 07.705.083/0001-63, tendo como objeto a permissão de
uso em caráter unilateral e a título precário de um imóvel pertencente
ao Porto de Santos, com 52,00 m² na Avenida Antônio Alves Freire,
no Saboó, para exploração de comércio de lanches. Processo:
8921/06-71.

JOSÉ ROBERTO CORREIA SERRA
Diretor-Presidente

COMPANHIA DOCAS DO PARÁ

EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Contrato nº 13/2007; CONTRATANTE: Companhia Docas
do Pará; CONTRATADA: Hidro Engenharia Sanitária e Ambiental
Ltda.; OBJETO DO CONTRATO: Serviços de higienização, limpeza
e desinfecção de sistemas fixos de abastecimento de água potável
(cisternas, caixas d'água, aeradores) para consumo humano, no parque
portuário de Belém, Santarém, Vila do Conde e Terminal de Miramar;
DATA DA ASSINATURA: 30.03.2012; FUNDAMENTO LEGAL:
art. 79, II, da Lei nº. 8.666/93 e Parágrafo Único da Cláusula Primeira
e Parágrafo Primeiro da Cláusula Nona do Contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02/2011 ao Contrato nº 22/2011; CON-
TRATANTE: Companhia Docas do Pará - CDP; CONTRATADA:
Motta, Bicalho & Carvalho Sociedade de Advogados; OBJETO: Pror-
rogação de prazo; PRAZO: 12 (doze) meses; DATA DA ASSINA-
TURA: 29.03.2012; SIGNATÁRIOS: Maria do Socorro Pirâmides
Soares, Diretora Presidente em exercício e Diretora de Gestão Por-
tuária da CDP e Alécia Paolucci Nogueira Bicalho, Sócia da Con-
tratada.

COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º (Primeiro) Termo Aditivo C-SUPJUR Nº 037/2012 ao
Termo de Cessão de Uso C-SUPJUR Nº 016/2010. Processo n°
2851/2010. COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ e
a SECRETÁRIA DE ESTADO DE SEGURANÇA DO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO. Objeto: alteração: da Cláusula Terceira. Assina
pela CDRJ: ASS Jorge Luiz de Mello CAR: Diretor-Presidente e pela
SECRETÁRIA DE ESTADO DE SEGURANÇA DO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO. ASS: José Mariano Benincá Beltrame CAR:
Secretário de Estado de Segurança do Estado - RJ Data da assinatura:
25/04/2012.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Acordo de Cooperação Técnica IPEA/Mi-
nistério da Integração Nacional- MI, publicado do D.O.U. nº 79, de
24/04/2012, Seção 3, Pág. 4, Onde se lê: Acordo de Cooperação
Técnica IPEA/Ministério da Integração Nacional- MI nº 006/2012,
Leia-se: Acordo de Cooperação Técnica IPEA/Ministério da Inte-
gração Nacional- MI nº 008/2012.

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL
AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 19/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: VRT-DISTRIBUIDORA COMÉR-
CIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA-ME, CNPJ
13.026.599/0001-84-Objeto: Aquisição de material de consumo (es-
critório/expediente), para atendimento das unidades regionais da
Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS,
Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio de Janei-
ro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, e, sub-
sidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de 21/06/1993, suas
alterações, e demais normas vigentes que regulam a licitação na
modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Glo-
bal: R$ 843,60 (oitocentos e quarenta e três reais e sessenta cen-
tavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 03/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: A.I. PRESTACAO DE SERVICOS
E REFORMAS EM GERAL LTDA-EPP, CNPJ 01.615.228/0001-59 -
Objeto: Aquisição de material de consumo (escritório/expediente),

para atendimento das unidades regionais da Agência Nacional de
Aviação Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Pau-
lo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Le-
gal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que
couber, a Lei nº 8.666, de 21/06/1993, suas alterações, e demais
normas vigentes que regulam a licitação na modalidade Pregão. Vi-
gência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Global: R$ 2.770,00 (dois
mil, setecentos e setenta reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 10/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: HÉLIO MASASHI SAITO & CIA
LTDA, CNPJ 62.492.798/0001-93-Objeto: Aquisição de material de
consumo (escritório/expediente), para atendimento das unidades re-
gionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF, Porto
Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio
de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001,
e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de 21/06/1993,
suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a licitação na
modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Glo-
bal: R$ 14.748,95 (quatorze mil, setecentos e quarenta e oito reais e
noventa e cinco centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 11/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: J2 COMÉRCIO DE UTILIDADES
LTDA-EPP, CNPJ 13.816.522/0001-08-Objeto: Aquisição de material
de consumo (escritório/expediente), para atendimento das unidades
regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF,
Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e
Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de
19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 28.848,67 (vinte e oito mil oitocentos e quarenta e
oito reais e sessenta e sete centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 16/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: TELMA DA SILVA LORGA-ME,
CNPJ 33.514.001/0001-03-Objeto: Aquisição de material de consumo
(escritório/expediente), para atendimento das unidades regionais da
Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS,
Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio de Janei-
ro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, e, sub-
sidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de 21/06/1993, suas
alterações, e demais normas vigentes que regulam a licitação na
modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Glo-
bal: R$ 4.300,00 (quatro mil e trezentos reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 23/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: PERFIL GRÁFICA E EDITORA
LTDA-ME, CNPJ 00.212.655/0001-23-Objeto: Aquisição de material
de consumo (escritório/expediente), para atendimento das unidades

EDITAL DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONVOCAÇÃO PARA ADMISSÃO

A COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO-CDRJ,
considerando a realização de concurso público cuja homologação foi
através do resultado publicado em 29/06/2010, concernente ao cargo
de Especialista Portuário, no Diário Oficial da União, convoca o
candidato abaixo relacionado para comparecer no dia 02 de maio de
2012, de 07 às 15:00 horas, no Centro de Ensino Portuário - CE-
PORT, sito à Rua Silvino Montenegro, 20, Gamboa, CEP. 20.220-
550- Rio de Janeiro, a fim de obter a relação dos documentos ne-
cessários para a contratação, conforme está no item 11.09 do Capítulo
11 do Edital, bem como iniciar o procedimento para realização dos
exames médicos e para as demais exigências constantes no Capítulo
11 do referido Edital. É de ressaltar, ainda, que o candidato que não
concluir os exames médicos no prazo fixado pela Divisão de Ad-
ministração de Pessoal - DIAPES, e não entregar os documentos
exigidos, considerar-se-á desclassificado.

HABILITADO EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO
Cargo: ESPECIALISTA PORTUÁRIO

CLASSIFICAÇÃO INSCRIÇÃO NOME
00040 197292 ALESSANDRO GUÉRIN BARCELOS LIMA

JORGE LUIZ DE MELO
Diretor-Presidente

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS
FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA

ECONÔMICA APLICADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2012 - UASG 113601

Nº Processo: 03016000130201283. INEXIGIBILIDADE Nº 6/2012
Contratante: INSTITUTO DE PESQUISA ECONOMICA APLICA-
DA. CNPJ Contratado: 66052242000137. Contratado: MAXETRON
SERVICOS DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES LTDA.. Objeto:
Prestação de serviço especializado em pesquisa e tratamento de in-
formações para relacionamento postal, telefônico e eletrônico (e-
mail), de públicos estratégicos, dentro do território brasileiro, com a
contratação de senhas de acesso à base de dados MaxVip, MaxGov e
MaxPress. Fundamento Legal: Caput do artigo 25 da Lei 8.666/93.
Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R$7.995,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800123. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 113601-11302-2012NE800042
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regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF,
Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e
Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de
19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 3.059,20 (três mil cinqüenta e nove reais e vinte
centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 21/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: INFORMS FORMULÁRIOS E AU-
TOMAÇÃO LTDA, CNPJ 02.941.118/0001-40-Objeto: Aquisição de
material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 4.434,60 (quatro mil quatrocentos e trinta e quatro
reais e sessenta centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 12/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: LIBERTE COMÉRCIO E SERVI-
ÇOS LTDA-ME, CNPJ 12.185.543/0001-00-Objeto: Aquisição de
material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013
Valor Global: R$ 123,60 (cento e vinte e três reais e sessenta cen-
tavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 18/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: VIA TECH REPRESENTAÇÕES
COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁ-
TICA LTDA-ME, CNPJ 03.646.050/0001-39-Objeto: Aquisição de
material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 14.694,00 (quatorze mil seiscentos e noventa e
quatro reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: ARCO COMÉRCIO DE PRODU-
TOS DE PAPELARIA LTDA-ME, CNPJ 12.473.601/0001-09-Ob-
jeto: Aquisição de material de consumo (escritório/expediente), para
atendimento das unidades regionais da Agência Nacional de Aviação
Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Ma-
naus/AM, Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto
nº 3.931, de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº
8.666, de 21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que
regulam a licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a
08/04/2013. Valor Global: R$ 246,39 (duzentos e quarenta e seis reais
e trinta e nove centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 22/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: J2 COMÉRCIO DE UTILIDADES
LTDA-EPP, CNPJ 13.816.522/0001-08-Objeto: Aquisição de material
de consumo (escritório/expediente), para atendimento das unidades
regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF,
Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e
Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de
19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 1.316,00 (um mil trezentos e dezesseis reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 05/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: BELLCOMSYS COMÉRCIO E
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM INFORMÁTICA LTDA, CNPJ
09.116.592/0001-86 -Objeto: Aquisição de material de consumo (es-
critótio/expediente), para atendimento das unidades regionais da
Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS,
Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio de Janei-
ro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, e, sub-

sidiariamente, no que couber, da Lei nº 8.666, de 21/06/1993, suas
alterações, e demais normas vigentes que regulam a licitação na
modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Glo-
bal: R$ 23.712,50 (vinte e três mil setecentos e doze reais e cinqüenta
centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 06/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: COMERCIAL BAHAMAS LTDA,
CNPJ 19.387.257/0001-76-Objeto: Aquisição de material de consumo
(escritório/expediente), para atendimento das unidades regionais da
Agência Nacional de Aviação Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS,
Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM, Belém/PA e Rio de Janei-
ro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, e, sub-
sidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de 21/06/1993, suas
alterações, e demais normas vigentes que regulam a licitação na
modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013. Valor Glo-
bal: R$ 2.508,00 (dois mil quinhentos e oito reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: DAGEAL COMÉRCIO DE MA-
TERIAL DE ESCRITÓRIO LTDA, CNPJ 07.245.458/0001-50-Ob-
jeto: Aquisição de material de consumo (escritório/expediente), para
atendimento das unidades regionais da Agência Nacional de Aviação
Civil em Brasília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Ma-
naus/AM, Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto
nº 3.931, de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº
8.666, de 21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que
regulam a licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a
08/04/2013 Valor Global: R$ 3.013,85 (três mil e treze reais e oitenta
e cinco centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 13/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: PRINTE COMÉRCIO PARA IM-
PRESSÃO LTDA-EPP, CNPJ 12.496.814/0001-48 -Objeto: Aquisição
de material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013
Valor Global: R$ 2.424,00 (dois mil quatrocentos e vinte quatro
reais).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 14/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: ROMA ARTIGOS DE PAPELA-
RIA LTDA-EPP, CNPJ 12.019.499/0001-68-Objeto: Aquisição de
material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 3.935,56 (três mil novecentos e trinta e cinco reais
e cinqüenta e seis centavos).

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 15/2012

Nº Processo: 60800.134074/2011-16. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL-ANAC. CNPJ Contratante
07.947.821/0001-89. Contratada: ROSSI SUPRIMENTOS E SER-
VIÇOS LTDA-ME, CNPJ 12.802.564/0001-27-Objeto: Aquisição de
material de consumo (escritório/expediente), para atendimento das
unidades regionais da Agência Nacional de Aviação Civil em Bra-
sília/DF, Porto Alegre/RS, Recife/PE, São Paulo/SP, Manaus/AM,
Belém/PA e Rio de Janeiro/RJ. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931,
de 19/09/2001, e, subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de
21/06/1993, suas alterações, e demais normas vigentes que regulam a
licitação na modalidade Pregão. Vigência: 09/04/2012 a 08/04/2013.
Valor Global: R$ 890,80 (oitocentos e noventa reais e oitenta cen-
tavos).

seja julgado improcedente, tornando-se a decisão definitiva, o pro-
cesso administrativo será encaminhado à Procuradoria Federal para
inscrição em Dívida Ativa da ANAC, nos termos da lei Nº 6.830, de
22 de setembro de 1980.

Comunico ainda que o não pagamento do débito implicará
após 75 dias (setenta e cinco), a contar da data da publicação do
presente edital, em inscrição no Cadastro Informativo de Créditos não
Quitados do Setor Público Federal - CADIN, regulado pela lei
10.522/02.
INTERESSADO CNPJ - CPF PROCESSO
CHRISTIAN VON AMMON 178.610.378-86 6 3 11 2 4 1 2 5

DAVID DA COSTA FARIA NETO
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGURANÇA
OPERACIONAL

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Pelo presente Edital, nos termos do Art. 292 da Lei 7565, de
19 de dezembro de 1986 e do § 4º do Art. 26 da Lei 9784, de 29 de
janeiro de 1999, por ter sido frustada a intimação pela via postal,
ficam os interessados abaixo identificados comunicados das multas
aplicadas, com fundamento nos Art. 289, 299 e 302 da Lei 7565, de
19 de dezembro 1986, podendo apresentar recurso administrativo à
Agencia Nacional de Aviação Civil, Junta Recursal, situada na Av.
Presidente Vargas, 850, 22º andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ, CEP
20.071-001. Neste mesmo endereço, o interessado poderá obter vistas
do processo. O prazo para apresentação do recurso é de 10 dias (dez),
a contar da data de publicação do presente edital. Caso não seja
apresentado recurso no prazo estabelecido, ou o recurso interposto

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA
A E R O P O RT U Á R I A

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 29/2012/0001

Espécie: SEGUNDO TERMO ADITIVO Nº 029/2012/0001 AO
CONVÊNIO Nº 01/DECEA-INFRAERO-ICEA/2009. CONCEDEN-
TE: INFRAERO CNPJ 00.352.294/0001-10. REPRESENTANTES
LEGAIS: Presidente, Antônio Gustavo Matos do Vale, Diretor de
Aeroportos, João Márcio Jordão. Convenente: Instituto de Controle
do Espaço Aéreo (ICEA) representado pelo Ten Cel Av. LEandro
Costa de Andrade INTERVENIENTE: Departamento de Controle do
Espaço Aéreo(DECEA), CNPJ/MF Nº 00.394.429/0048-74, represen-
tado pelo Ten Brig Ar MARCO AURÉLIO GONÇALVES MENDES
. RESUMO DO OBJETO: "Alterar o quantitativo de vagas oferecidas
nos Cursos, conforme novo Plano de Trabalho, para respeitar o valor
do Convênio e compatibilizar o Plano de Trabalho às condições aqui
mencionadas para o exercício de 2012." FUNDAMENTO LEGAL:
Caput do art. 116 e no art. 65 da Lei 8.666/93 e suas alterações, no
art., 15 da IN nº 01 da STN/97, e nos itens 13.1 e 15.1 do Termo de
Convênio. Ficam ratificadas as demais condições ajustadas no Con-
vênio no que não colidirem com os Termos deste Instrumento. DATA
DA ASSINATURA: 03/04/2012.

DIRETORIA EXECUTIVA
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 77/ADSP/SRSP/2012. Objeto: "Contratação de Em-
presa Para Fornecimento Em Estrutura Tarifária Convencional - B3,
Para Unidade Consumidora Nº 150186226 Localizada Na Rua Bra-
silio Pinto de Alemida, 1 - CENTRO - GUARULHOS - SÃO PAU-
LO, CEP 07010-000 NA UNIVERSIDADE DE GUARULHOS -
UNG". Razão social das contratadas: BANDEIRANTE ENERGIA
S/A., CNPJ: 02.302.100/0001-06, para os serviços acima citados, pelo
preço mensal de R$ 1.112,19 (um mil, cento e doze reais e dezenove
centavos) e pelo preço global de R$ 66.731,85 (sessenta e seis mil,
setecentos e trinta e um reais e oitenta e cinco centavos), pelo prazo
contratual de 60 (sessenta) meses. Dispensa de Licitação com fulcro
no Inciso XXII do Art. 24 da Lei 8.666/93. Autorização da Dispensa:
BENEDITO WILSON DA SILVA FILHO - Gerente Regional de
Administração, em 26.04.2012. Ratificação da Dispensa: WILLER
LARRY FURTADO - Superintendente Regional de São Paulo, em
26.04.2012.

DISPENSA Nº 89/ADSP/SRSP/2012. Objeto: "Contratação de Em-
presa Para Fornecimento Em Estrutura Tarifária Convencional - B3,
Para Unidade Consumidora Nº 28924916 LOCALIZADA NA AV.
MARGINAL PRESIDENTE KENNRDY, S/N° - CAMPO DE AVIA-
ÇÃO - RIO CLARO-SP, CEP 13501-270 NA UNIDADE DE NA-
VEGAÇÃO AÉREA DE RIO CLARO -RCL". Razão social das con-
tratadas: ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVIÇOS S/A., CNPJ:
02.328.280/0001-97, para os serviços acima citados, pelo preço men-
sal de R$ 743,25 (setecentos e quarenta e três reais e vinte e cinco
centavos) e pelo preço global de R$ 44.594,67 (quarenta e quatro mil
quinhentos e noventa e quatro reais e sessenta e sete centavos), pelo
prazo contratual de 60 (sessenta) meses. Dispensa de Licitação com
fulcro no Artigo 1º da Lei nº 5.332/76 e Artigo 40 da Lei nº 7.565/86
(Código Brasileiro de Aeronáutica) de 19.12.1986. Dispensa de Li-
citação com fulcro no Inciso XXII do Art. 24 da Lei 8.666/93.
Autorização da Dispensa: BENEDITO WILSON DA SILVA FILHO -
Gerente Regional de Administração, em 26.04.2012. Ratificação da

Dispensa: WILLER LARRY FURTADO - Superintendente Regional
de São Paulo, em 26.04.2012.

DISPENSA Nº 92/ADSP/SRSP/2012. Objeto: "Contratação de Em-
presa Para Fornecimento Em Estrutura Tarifária Convencional - B3,
PARA UNIDADE CONSUMIDORA Nº 150186225, LOCALIZADA
NA AV. PAPA JOÃO PAULO I, 92-JD. PRESIDENTE DUTRA -
GUARULHOS-SP , CEP 07172-150 NA ESCOLA ESTADUAL CA-
CILDA CAÇAPAVA DE OLIVEIRA". Razão social das contratadas:
BANDEIRANTE ENERGIA S/A, CNPJ: 02.302.100/0001-06, para
os serviços acima citados, pelo preço mensal de R$ 1.112,20 (hum
mil cento e doze reais e vinte centavos) e pelo preço global de R$
66.731,85 (sessenta e seis mil setecentos e trinta e um reais e oitenta
e cinco centavos), pelo prazo contratual de 60 (sessenta) meses.
Dispensa de Licitação com fulcro no Inciso XXII do Art. 24 da Lei
8.666/93. Autorização da Dispensa: BENEDITO WILSON DA SIL-
VA FILHO - Gerente Regional de Administração, em 26.04.2012.
Ratificação da Dispensa: WILLER LARRY FURTADO - Superin-
tendente Regional de São Paulo, em 26.04.2012.



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 5ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000005

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

DISPENSA Nº 95/ADSP/SBKP/2012. Objeto: "Concessão de Uso de
áReas Destinadas A Atividades de Processamento de Voos, Passa-
geiros e Suas Bagagens, No Aeroporto Internacional de Viraco-
pos/Campinas - SBKP". Razão social da contratada: TRIP LINHAS
AÉREAS S/A., CNPJ: 02.428.624/0001-30, pelo preço fixo mensal
de R$ 963,02 (novecentos e sessenta e três reais e dois centavos) e
pelo preço global de R$ 23.112,48 (vinte e três mil, cento e doze reais
e quarenta e oito centavos), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses.
Dispensa de Licitação: com fulcro no Artigo 1º da Lei n.º 5.332/67 e
Artigo 40 da Lei nº 7.565/86 (Código Brasileiro da Aeronáutica) de
19.12.1986. Autorização da Dispensa: MARCIA REGINA GOU-
VEIA RIBEIRO VITUZZO - Gerente Comercial e Logística de Car-
ga, em 26.04.2012. Ratificação da Dispensa: WILLER LARRY FUR-
TADO - Superintendente Regional de São Paulo, em 26.04.2012.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE Nº 14/ADSP/SBKP/2012. Objeto: "Concessão
de Autorização de Acesso Para Trânsito de Veiculos Destinado Ao
Fornecimento de Alimentação Aos Passageiros e A Tripulação, Para
Uso A Bordo das Aeronaves, No Aeroporto Internacional de Vi-
racopos/Campinas-SBKP". Razão social da contratada:
GROUNDHANDLING SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSPOR-
TE AÉREO LTDA., CNPJ: 00.872.433/0001-37, pelo valor específico
mensal a ser recolhido de 5,5% (cinco e meio por cento) sobre o
faturamento bruto mensal do concessionário. Fundamento Legal: Ine-
xigibilidade de Licitação com fulcro no artigo 25, "caput" da Lei
8.666/93, de 21 de junho de 1993, e art. 35 do Regulamento de
Licitações e Contratos da INFRAERO e subitem 9.2 da NI 13.03/E
(COM) Autorização da Inexigibilidade: MARCIA REGINA G. R.
VITUZZO - Gerente Comercial e Logística de Carga, em 25.04.2012.
Ratificação da Inexigibilidade: WILLER LARRY FURTADO - Su-
perintendente Regional de São Paulo, em 25.04.2012.

INEXIGIBILIDADE Nº 46/ADSP/SBGR/2012. Objeto: "Concessão
de Acesso de Veículos Ao Pátio de Manobras, Para Fornecimento de
Comissaria de Bordo àS Aeronaves, No Aeroporto Internacional de
São Paulo/Guarulhos, Governador André Franco Montoro-SBGR".
Razão social da contratada: GROUNDHANDLING SERVIÇOS AU-
XILIARES DE TRANSPORTE AÉREO LTDA., CNPJ:
00.872.433/0001-37, pelo valor específico mensal a ser recolhido de
5,5% (cinco e meio por cento) sobre o faturamento bruto mensal do
concessionário. Fundamento Legal: Inexigibilidade de Licitação com
fulcro no artigo 25, "caput" da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993,
e art. 35 do Regulamento de Licitações e Contratos da INFRAERO e
subitem 9.2 da NI 13.03/E (COM) Autorização da Inexigibilidade:
MARCIA REGINA G. R. VITUZZO-Gerente Comercial e Logística
de Carga, em 25.04.2012. Ratificação da Inexigibilidade: WILLER
LARRY FURTADO-Superintendente Regional de São Paulo, em
25.04.2012.

INEXIGIBILIDADE Nº 106/ADSP/SRSP/2011. Objeto: "Utilização
de Infraestrutura de Telecomunicações da Infraero, Para Abrigo dos
Equipamentos de Propriedade da Beneficiaria". Razão social da con-
tratada: TELEMAR NORTE LESTE S/A, CNPJ: 33.000.118/0001-79,
pelo valor mensal de R$ 25.558,20(vinte e Cinco mil, quinhentos e
cinquenta e oito reais e vinte centavos) e global de R$ 1.533.492,00
(um milhão quinhentos e trinta e três mil e quatrocentos e noventa e
dois reais). Fundamento Legal: O processo está fundamentado no Art.
25, "Caput" I da Lei 8.666/93 e Art. 35, Inciso I do Regulamento de
Licitações da INFRAERO. Autorização da Inexigibilidade: MARCIA
REGINA G. R. VITUZZO - Gerente Comercial e Logística de Carga,
em 27.04.2012. Ratificação da Inexigibilidade: WILLER LARRY
FURTADO-Superintendente Regional de São Paulo, em 27.04.2012.

INEXIGIBILIDADE Nº 28/ADSP/SRSP/2012. Objeto: "Credencia-
mento de Pessoas Jurídicas Para Prestação de Serviços de Assistência
Médica, Hospitalar, Ambulatorial, Auxiliares de Diagnose e Terapia
Aos Beneficiários do Programa de Assistência Médica da Infraero -
Instituto de Oncologia de Guarulhos". Razão social da contratada:
IOG - INSTITUTO DE ONCOLOGIA DE GUARULHOS, CNPJ
01.261.762/0001-04, por inexigibilidade de licitação, com fundamen-
to no "Caput" do Artigo 25 da lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993
e do Artigo 35 Regulamento de Licitações e Contratos da INFRAE-
RO. Autorização da Inexigibilidade: BENEDITO WILSON DA SIL-
VA FILHO- Gerente Regional de Administração da Superintendente
Regional de São Paulo, em 26.04.2012. Ratificação da Inexigibi-
lidade: WILLER LARRY FURTADO - Superintendente Regional de
São Paulo, em 26.04.2012.

INEXIGIBILIDADE Nº 34/ADSP/SBGR/2012. Objeto: "Concessão
de Uso de áReas Destinadas à Instalação de Totens de Autoaten-
dimento (Check-In), No Aeroporto Internacional de São Paulo/Gua-
rulhos - Governador André Franco Montoro-SBGR". Razão social da
contratada: SITA INC. DO BRASIL LTDA., CNPJ: 03.597.703/0001-
37 pelo preço fixo mensal de R$ 9.000,00 (nove mil reais) e pelo
preço global de R$ 216.000,00 (duzentos e dezesseis mil reais), pelo
prazo de 24 (vinte e quatro) meses. Fundamento Legal: Inexigi-
bilidade de Licitação com fulcro no artigo 25, "caput" da Lei
8.666/93, de 21 de junho de 1993, Art. 35 do Regulamento de Li-
citações e Contratos da INFRAERO e subitem 9.2 da NI 13.03/E
(COM). Autorização da Inexigibilidade: MARCIA REGINA GOU-
VEIA RIBEIRO VITUZZO- Gerente Comercial e Logística de Carga,
em 26.04.2012. Ratificação da Inexigibilidade: WILLER LARRY
FURTADO-Superintendente Regional de São Paulo, em 26.04.2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO (*)

Espécie: Termo Aditivo nº 002/SBMT/MTCM/2012; Concedente:
Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO;
Dependência: Aeroporto de Campo de Marte, São Paul -SP; Re-
presentante Legal: Suzana Silvério - Superintendente e Berenice Bel-
lini Peralta - Gerente Comercial; Beneficiária: Pointer Networks S.A.;
Representante Legal: Marcio Hermann Lewin - Diretor Presidente e
Fernando de Almeida Prado Neto - Diretor Executivo; Objeto: Altera
o quadro social da empresa, prorroga o prazo de vigência contratual
por 24 (vinte e quatro) meses e modifica o valor do Custo Ope-
racional Mensal; Fundamento Legal: Lei n.º 8.666/93, de 21.06.1993;
Vigência a partir de 01.04.2012; Assinado em: 27.03.2012.

(*) N.da Coejo: Publicado nesta data, por ter sido omitido no DOU de
20-4-2012, Seção 3.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

TA nº 0046-SA/2012/0057 (terceiro aditamento) ao Termo de Con-
trato nº 0034-SA/2010/0057; Contratante: INFRAERO; Dependência:
Aeroporto Internacional de São Paulo/Guarulhos; Representantes Le-
gais: Willer Larry Furtado - Superintendente Regional de São Paulo e
Vera Regina de Almeida Vasconcellos Biojone - Gerente Regional de
Marketing e Comunicação Social; Contratada: DATASIST INFOR-
MÁTICA S/C LTDA.; Representante Legal: Pedro Paulo Zelinski;
Objeto: Retificação da data estabelecida nos itens 1.1 e 2.2 do Se-
gundo Aditamento passando o início do acréscimo de serviço de
20/12/2011 para 06/02/2012, Repactuação dos valores contratuais em
virtude das CCT's 2010/2011 e 2011/2012 a partir de 01/05/2011 e
Reajuste do Vale transporte; Valor do Aditamento: R$ 361.539,09;
Valor Global: R$ 4.720.689,99, incluindo o valor de aviso prévio de
final de contrato de R$ 27.133,19; Código Orçamentário:
157.311.05.042-7 / Centro de custo: 20.114-9; Respaldo legal: Art.
40, inciso XI, Art. 55, inciso III, Art. 65, inciso II, alínea "d" da Lei
nº. 8.666 de 21/06/1993, c/c ar.t 5º do Decreto nº 2271 de
07/07/1997; Data da assinatura: 25/04/2012.

TA nº 0038-PA/2012/0024 (terceiro aditamento) ao Termo de Con-
trato nº 0021-PA/2009/0024; Contratante: INFRAERO; Dependên-
cias: Aeroporto de São Paulo/Congonhas e Aeroporto de São José dos
Campos-SP; Representantes Legais: Willer Larry Furtado-Superin-
tendente Regional de São Paulo e Frits Harald Brems - Gerente
Regional de Operações e Segurança; Contratada: AIR SPECIAL
SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSPORTE AÉREO LTDA; Re-
presentante Legal: Geraldo Gomes Duarte; Objeto: Supressão de ser-
viços no Aeroporto de São José dos Campos a partir de 23/04/2012;
Valor do Aditamento: R$ 287.480,48 (duzentos e oitenta e sete mil,
quatrocentos e oitenta reais e quarenta e oito centavos); Valor Global:
R$ 22.703.725,77 (vinte e dois milhões, setecentos e três mil, se-
tecentos e vinte e cinco reais e setenta e sete centavos) incluindo o
valor de R$ 71.187,82 (setenta e um mil, cento e oitenta e sete reais
e oitenta e dois centavos), referente ao Aviso Prévio final do contrato;
Código Orçamentário n.º: 157-311.05.036-9; Centro de Custo:
20.126-3; Respaldo legal: art. 65, inciso I, alínea "b" e parágrafo 1º.
da Lei nº. 8.666/93, c/c art. 119, parágrafo 1º do RLCI e NI-
6.01/E(LCT) de 01/09/2011. Data da assinatura: 20/04/2012.

GERÊNCIA COMERCIAL E LOGÍSTICA DE CARGA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 02.2012.033.0002; Concedente: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO; Dependência: Aeroporto
de Campo de Marte - SBMT; Representantes Legais: Marcia Regina
Gouveia Ribeiro Vituzzo - Gerente Regional Comercial e Logística de
Carga - Zilda Aparecida Garcia de Souza Xavier - Coordenadora de
Contratos Comerciais; Concessionário: AIR BRASIL LINHAS AÉ-
REAS LTDA.; Representante Legal: Marcio Francisco Agueda - Pro-
curador; Objeto: "Concessão de uso de área destinada à comercia-
lização de aeronaves, peças e componentes aeronáuticos e escritórios
de apoio às atividades, localizadas no Aeroporto de Campo de Marte
- SBMT"; Valor Global: R$ 300.000,00; Vigência: 01/05/2012 a
30/04/2017; Data da Assinatura: 26/04/2012; Fundamento Legal: Vi-
de Pregão Presencial n.º 273/ADSP-4/SBMT/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo n.º 005/12(IV)/0024 - TC 02.2007.024.0020;
Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária -
INFRAERO; Dependência: Aeroporto de São Paulo/Congonhas -
SBSP; Representantes Legais: Marcia Regina Gouveia Ribeiro Vi-
tuzzo - Gerente Regional Comercial e Logística de Carga - Zilda
Aparecida Garcia de Souza Xavier - Coordenadora de Contratos Co-
merciais; Concessionário: BANCO BANKPAR S.A.; Representantes
Legais: Andréia Scorzo Mariano Vass - Procuradora - Edgardo Parra
Nanni Junior - Procurador - Mauro Pinto Spaolonzi - Procurador;
Objeto: Prorroga o prazo de vigência contratual por 60 (sessenta)
meses, altera o preço fixo mensal para R$ 350.000,00; Assinado em
03/04/2012; Vigência de 05/04/2012 a 04/04/2012; Fundamento Le-
gal: dispositivos da Lei Federal nº 8.666/93, de 21.06.1993 e subitem
2.1 das Condições Gerais do Contrato.

GERÊNCIA DE OPERAÇÕES E SEGURANÇA

EXTRATO DE DISTRATO

Espécie: Termo de Distrato nº 0002-SV/2012/0057. Termo de Con-
trato nº 0178-SV/2011/0057. Contratante: Empresa Brasileira de In-
fraestrutura Aeroportuária - INFRAERO. Representantes: Frits Harald
Brems - Gerente Regional de Operações e Segurança e Moyses Fer-
reira de Souza - Coordenador de Gestão de Segurança. Dependência:
Aeroporto Internacional de São Paulo/Guarulhos - Governador André
Franco Montoro. Contratada: ESSENCIAL SISTEMA DE SEGU-
RANÇA LTDA. representada por seu sócio Lindolpho Valentim Cu-
nha Junior. Objeto: Distratar o TC nº 0178-SV/2011/0057, firmado
em 16/01/2012, a partir de 30/04/2012. Data de Assinatura:
27/04/2012.

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 30/ADSP/SRSP/2012

Objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EVENTUAL
FORNECIMENTO DE PNEUS PARA EMPILHADEIRAS PARA
UTILIZAÇÃO NOS AEROPORTOS SUBORDINADOS À SUPE-
RINTENDÊNCIA REGIONAL DE SÃO PAULO, PELO SISTEMA
DE REGISTRO DE PREÇOS". Horário, data e local de abertura: às
09 horas, do dia 14 de MAIO de 2012, na Coordenação de Licitações
da Superintendência Regional de São Paulo, localizada na Rua Ge-
neral Pantaleão Teles n.º 40 - São Paulo/SP. O Edital poderá ser
retirado a partir da publicação deste aviso, no endereço anteriormente
mencionado, na Coordenação de Licitações - 2º andar, mediante com-
provação de recolhimento de R$ 20,00 (vinte reais) ou retirado, sem
ônus, no site http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/. Informa-
ções: Coordenação de Licitações da Superintendência Regional de
São Paulo - Tel.: (11) 5033-6204 /3812 ou Fax: (11) 5033-3789.

PREGÃO ELETRÔNICO N° 54/ADSP/SBRP/2012

Objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO
DOS SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO, LIMPEZA, DESINFEC-
ÇÃO, DESRATIZAÇÃO E DESINSETIZAÇÃO NAS DEPENDÊN-
CIAS DA INFRAERO, NO GRUPAMENTO DE NAVEGAÇÃO AÉ-
REA DE RIBEIRÃO PRETO DA SUPERINTENDÊNCIA DE SÃO
PAULO". Horário, data e local de abertura: às 09 horas, do dia 16 de
maio de 2012, na Coordenação de Licitações da Superintendência
Regional de São Paulo, localizada na Rua General Pantaleão Teles n.º
40 - São Paulo/SP. O Edital poderá ser retirado a partir da publicação
deste aviso, no endereço anteriormente mencionado, na Coordenação
de Licitações - 2º andar, mediante comprovação de recolhimento de
R$ 20,00 (vinte reais) ou retirado, sem ônus, no site http://www.in-
fraero.gov.br/portal_licitacao/. Informações: Coordenação de Licita-
ções da Superintendência Regional de São Paulo - Tel.: (11) 5033-
3810/3798 ou Fax: (11) 5033-3789.

TOMADA DE PREÇOS Nº 28/ADSP/SBMT/2011

Objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE
SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS PARA O ESTUDO DE
INVESTIGAÇÃO CONFIRMATÓRIA DE TODO O SÍTIO AERO-
PORTUÁRIO DO AEROPORTO CAMPO DE MARTE", Horário,
data e local de abertura: às 09 horas, do dia 17 de maio de 2012, na
Sala de Licitações da Superintendência Regional de São Paulo, lo-
calizada na Rua General Pantaleão Teles, n.º 40 - 3º andar, São
Paulo/SP. O Edital poderá ser retirado a partir da publicação deste
aviso, no endereço anteriormente mencionado, na Coordenação de
Licitações - 2º andar, mediante comprovação de recolhimento de R$
25,00 (vinte e cinco reais) ou retirado, sem ônus, no site
http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/. Informações: Coordena-
ção de Licitações da Superintendência Regional de São Paulo - Tel.:
(11) 5033- 6204 / 6207 ou Fax: (11) 5033-3789.

VANESSA PALOMBO S. RODRIGUES.
Coordenadora

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/ADSP/SBGR/2012

A INFRAERO, através da Superintendência Regional de São
Paulo, comunica aos interessados que o - PREGÃO PRESENCIAL
Nº 018/ADSP/SBGR/2012 foi HOMOLOGADO como DESERTO
pela Sra. MARCIA REGINA GOUVEIA RIBEIRO VITUZZO - Ge-
rente Comercial e Logística de Carga, em 27.04.2012. Informações na
Coordenação de Licitações - Tel.: (11) 5033-3815 ou Fax: (11) 5033-
3789 ou endereço eletrônico licitasp.cnsp@infraero.gov.br.

CAROLINA STEIN
Pregoeira
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AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO, torna pública a Ata de Registro de Preços nº
22/ADSP/SRSP/2012 relativa ao PREGÃO-e nº 027/ADSP/SRSP/
2012, contendo os preços registrados pela empresa: ZIVA TECNO-
LOGIA E SOLUÇÕES LTDA, CNPJ nº 05.816.526/0001-68, ven-
cedora do LOTE ÚNICO, pelo valor de: 3.448.350,00. Vigência: 12
(doze) meses, a contar da data de publicação no DOU. A ata está
disponível no endereço: http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/ e
na Coordenação de Licitações, Informações: tel.: (11) 5033-3798 ou
fax. (11) 5033-3789.

NAZARETH SOUZA GUARNIERI
Pregoeira

A INFRAERO, torna pública a Ata de Registro de Preços nº
023/ADSP-4/SRSP/2012 relativa ao PREGÃO-e nº 294/ADSP-
4/SRSP/2011, contendo os preços registrados pela empresa: TRAF-
FIC SINALIZAÇÕES LTDA., CNPJ n° 01.807.662/0001-30, ven-
cedora do LOTE 01, pelo valor de R$ 2.339.898,30. Vigência: 12
(doze) meses, a contar da data de publicação no DOU. A ata está
disponível no endereço: http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/ e
na Coordenação de Licitações, Informações: tel.: (11) 5033-3798 ou
fax. (11) 5033-3789.

WALKIRIA MARTINHO HORNOS
Pregoeira

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 2/ADSP/SBSP/2012

A INFRAERO torna público o Resultado de Julgamento dos
Documentos de Habilitação apresentados na TOMADA DE PREÇO Nº
002/ADSP/SBSP/2012. Licitante Habilitada: ECOMAIS SOLUÇÕES
AMBIENTAIS LTDA. - EPP. Licitante Inabilitada: SÓLLITTA EN-
GENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. A ata da reunião encontra-se
disponível na Coordenação de Licitações da Superintendência Regional
de São Paulo ou retirada no site http://www.infraero.gov.br/portal_li-
citacao/. Informações pelo Tel.: (11) 5033-6204 ou Fax: (11) 5033-
3789 ou endereço eletrônico licitasp.cnsp@infraero.gov.br.

ISADORA AMISTA PEDRO
Presidente da Comissão de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-LESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo nº 0003-SA/2012/0020 (segundo aditamento
ao TC 0001-SA/2010/0020). Contratante: Empresa Brasileira de In-
fraestrutura Aeroportuária-Infraero. Representantes: José Cassiano Fer-
reira Filho - Superintendente Regional do Centro Leste e Erivaldo de
Almeida Cruz - Coordenador de Marketing e Comunicação Social. De-
pendência: Aeroporto Internacional de Maceió - Zumbi dos Palmares.
Contratada: LINS SERVIÇOS GERAIS LTDA. Representante: Tiago
Freire Barreto. Objeto: Prorrogação do prazo contratual por mais 12
(doze) meses, de 24/04/2012 a 23/04/2013. Programa Orçamentário:
020.31105.042-7.20116-1. Valor Global do Aditamento R$ 157.040,26
Fundamento legal: inciso II do Art. 57 da Lei n.º 8.666/93. Data da
assinatura: 23/04/2012.

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PÚBLICA No- 4/ADCE/SRCE/2012

A INFRAERO informa a todos os interessados que está dis-
ponibilizando a infraestrutura e facilidades de telecomunicações, de
forma não discriminatória, nos Aeroportos da Regional do Centro Les-
te, e discriminados no anexo II desta Convocação, com o objetivo de
abrigar equipamentos de empresas provedoras de acesso à internet para
passageiros, utilizando-se de sistemas sem fio com a tecnologia Wi-Fi
(Wireless Fidelity), através de protocolo TCP/IP, padrão IEEE 802.11b
e/ou IEEE 802.11g, nas faixas de freqüências de 2400 MHz a 2483,5
MHz, conforme condições contratuais contidas no processo de Con-
vocação Pública nº004/ADCE/SRCE/2012, e podem ser retiradas, sem
ônus, no seguinte site: http://licitacao.infraero.gov.br.

As empresas interessadas deverão enviar documento de in-
tenção a Gerencia Comercial, no prazo de 180 dias, contados a partir da
data de publicação da presente convocação. O documento de intenção
deverá ser entregue no Protocolo Geral da INFRAERO, localizado nos
Aeroportos relacionados no anexo II. Informações: Gerência Regional
Comercial e de Logística de Cargas, Tel.:(71) 3204-1102.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS
Coordenador

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL Nº 1/ADCE/SRCE/2012

Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos,
para assessoramento e apoio técnico à equipe da Infraero no geren-
ciamento e fiscalização dos serviços de engenharia compreendendo a
construção da Torre de Controle e edificações destinadas ao DTCEA
(Destacamento de Controle do Espaço Aéreo), e reforma e ampliação
de Pátio de Estacionamento de Aeronaves e demais obras complemen-
tares, do Aeroporto Internacional de Salvador - Deputado Luís Eduardo
Magalhães - Salvador/BA. Horário, data, e local de abertura: às 14

horas, do dia 23 de maio de 2012, no Auditório Interno da Infraero,
localizado no Aeroporto Internacional de Salvador, Dep. Luís Eduardo
Magalhães, Pça Gago Coutinho, s/nº, São Cristóvão, em Salvador-BA.
O Edital poderá ser retirado a partir da publicação deste Edital, no
endereço anteriormente mencionado, mediante comprovação de reco-
lhimento de R$ 50,00 (cinquenta reais) ou retirado no site
http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/. Informações: Coordena-
ção de Licitações, Tel.: (0xx71) 3204-1286, Fax: (0xx71) 3204-1245.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS
Coordenador

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços nº
020/ADCE/SRCE/2012 relativa ao PG-e nº 165/ADCE-3/SRCE/2011,
contendo os preços registrados pela empresa POSTO PIRANEMA LT-
DA referente aos itens 01, 02 e 03, pelo percentual de desconto de 0%
(zero por cento), para todos os lotes, em relação ao preço à vista das
bombas de combustíveis da contratada. Vigência: 12 meses, a contar de
30 de abril de 2012. As atas estão disponíveis no endereço:
http://www.infraero.gov.br e na Coordenação de Licitações. Informa-
ções: tel.: (71) 3204-1239/1539 ou fax. (71) 3204-1245.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS
Coordenador

AVISO DE REVOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO N°033/ADCE-3/SRCE/2011

A INFRAERO comunica aos interessados que a DISPENSA
DE LICITAÇÃO N°033/ADCE-3/SRCE/2011, foi revogada pelo Ge-
rente de Administração da Regional Centro Leste em 26/04/2012, por
meio do Ato Administrativo nº 327/ADCE/2012. Informações: Coor-
denação de Licitações, Tel.: (0xx71)3204-1539, Fax: (0xx71) 3204-
1245.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS
Coordenador

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-OESTE

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 258/ADCO-4/SBCG/2011

A INFRAERO comunica aos interessados que o Pregão Ele-
trônico n° 258/ADCO-4/SBCG/2011, marcado para o dia 03 de maio
de 2012, conforme publicação no D.O.U. seção III, de 16/04/2012, foi
adiado para o dia 11 de maio de 2012 no mesmo local estipulado no
subitem 2.2 do Edital, em função de alteração do Edital, conforme
Errata 002/2012. Informações pelo telefone: (61) 3214 6229.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 69/ADCO/SBBW/2012

Objeto: Contratação de serviços de conservação, limpeza, co-
peiragem, desinfecção, desratização, desinsetização e manutenção das
áreas verdes das dependências da INFRAERO, localizada no GNA de
Barra do Garças/MT. Horário, Data e Local de Abertura: às 09:00 horas
do dia 14 de maio de 2012, no site http://www.licitacoes-e.com.br. O
Edital poderá ser retirado a partir da publicação deste aviso, nos se-
guintes endereços eletrônicos: http://licitacao.infraero.gov.br/portal_li -
citacao/ ou http://www.licitacoes-e.com.br, sem ônus. Informações: Co-
ordenação de Licitações tel.: (61)3214.6525 ou fax: (61) 3214.6335.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORDESTE

EXTRATOS DE DISTRATOS

Nº do Termo de Distrato: 003/2012(III)/0056, referente ao Contrato nº
02.2011.056.0001. Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura
Aeroportuária. Concessionário: TAM LINHAS AÉREAS S/A - CNPJ:
02.012.862/0001-60. Data de assinatura do Termo de Distrato: 23 de
abril de 2012. Representantes Legais: Paulo Cezar Bastos Castello
Branco e José Zaidam Malufe - Diretores Vice-Presidentes.

Nº do Termo de Distrato: 004/2012(III)/0056, referente ao Contrato nº
02.2011.056.0002. Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura
Aeroportuária. Concessionário: TAM LINHAS AÉREAS S/A - CNPJ:
02.012.862/0001-60. Data de assinatura do Termo de Distrato: 23 de
abril de 2012. Representantes Legais: Paulo Cezar Bastos Castello
Branco e José Zaidam Malufe - Diretores Vice-Presidentes.

GERÊNCIA COMERCIAL E LOGÍSTICA DE CARGA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 63-MC/2012/0010

Espécie: Sétimo Aditamento ao Contrato nº TC 0001-MC/2009/0010.
Contratante: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. CNPJ Nº 00.352.294/0010-01. Dependência: Aeroporto In-

ternacional Pinto Martins, em Fortaleza/CE. Representantes: Andrea
Almeida Couto Arrais Resende- Gerente Comercial e de Logística de
Carga da Regional Nordeste e Walfrido Adriano Seve Freire- Coor-
denador de Logística de Carga da Regional Nordeste. Contratada:
Muhase Serviços Auxiliares de Transporte Aéreo Ltda. Representante:
Robson Junger Maruoka. Objeto do TA: Prorrogação contratual por
mais 12 (doze) meses com início em 02/05/2012 e término em
01/05/2013 e Repactuação Contratual, alterando-se o valor mensal de
R$ 62.724,77 para R$ 68.493,51. Data da Assinatura: 27 de abril de
2012.

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE REVOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 12/ADNE/SBRF/2012

A INFRAERO comunica aos interessados que a DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 012/ADNE/SBRF/2012 foi REVOGADA pela
Gerente Regional Comercial e Logística de Carga, em 25/04/2012, por
meio do Ato Administrativo nº 393/CMNE/2012. Informações pelos
fones (0xx81) 3322-4397/4885/4780 ou Fax 3322-4063.

RENATA CRISTINA DE QUEIROZ MELO
Coordenadora

RETIFICAÇÃO

TC N° 0026-TA/2011/0160.
No Aviso de Penalidade publicado na pág. 5 da Seção 3 do

DOU de 09/04/2012, N° 68, onde lê-se: "Sidney Brito da Silva, Gerente
de Controle e Convênios", leia-se: "Fernando Nicácio da Cunha Filho,
Superintendente Regional do Nordeste".

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NOROESTE
GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/ADNR/SBBV/2012

Objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de en-
genharia para reparos emergenciais na pista de pouso e decolagem
(PPD 08-26) e no pátio de manobras do Aeroporto Internacional de
Boa Vista - Atlas Brasil Cantanhede, em Boa Vista/RR, pelo Sistema
de Registro de Preços. Horário, Data e Local de Abertura: às 09:30
horas do dia 16 de maio de 2012, no site http://licitacoes-e.com.br. O
Edital poderá ser obtido a partir da publicação deste aviso, nos se-
guintes endereços eletrônicos: http://www.infraero.gov.br ou http://li-
citacoes-e.com.br. Informações: Coordenação Regional de Licitações
- Tel.: (092) 3652-1339/1855/1856 ou Fax: 3652-1332.

MARINEUZA MARINHO DE MENEZES MONTEIRO
Coordenadora

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORTE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL nº 105/SLAF/SBSL/2012 Objeto: "01 (um) serviço de concessão
de área restrita de segurança do Aeroporto Internacional Marechal
Cunha Machado , para instalação de 04 (quatro) cadeiras massa-
geadoras. Contratado: FLAG COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES
LTDA -ME. CNPJ: 01.960.065/0001-41. Prazo Contratual: 6 (seis)
meses e seis (seis) dias, com o valor global de R$ 12.000,00 (doze
mil reais) Fundamento legal: Art. 40, da Lei nº 7.565/86. Auto-
rização: Em 12/03/2012, por Cláudia Silene Lima Ferreira Bulhão,
Gerente Comercial do - Ratificação: Em 27/04/2012, por Hildebrando
Coelho Correia, Superintendente do SBSL.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: QUINTO TERMO ADITIVO ao Termo de Compromisso nº.
001/2010/0004. COMPROMITENTE: Empresa Brasileira de InfraEs-
trutura Aeroportuária - INFRAERO. REPRESENTANTES: Sr. Paulo
Roberto Pereira da Costa -Superintendente Regional do Norte e Sr.
Roberto de Santana Campos - Superintendente do Aeroporto de Be-
lém/Brigadeiro Protásio de Oliveira. COMPROMISSADO: Estado do
Pará, através do Núcleo de Gerenciamento de Transporte Metro-
politano. CNPJ: 14.012.055/0001-26. REPRESENTANTE: Sr. César
Augusto Brasil Meira - Diretor do Núcleo de Gerenciamento de
Transporte Metropolitano. DEPENDÊNCIA: Aeroporto de Be-
lém/Brigadeiro Protásio de Oliveira. OBJETO: Prorrogação da vi-
gência do Termo de Compromisso por um período de 04 (quatro)
meses, contínuos e ininterruptos, além do período então vigente, com
resolução antecipada adstrita à efetiva conclusão dos serviços pre-
vistos no plano de trabalho e recebimento das respectivas obras, sem
prejuízo de possíveis prorrogações, nos termos da cláusula nona do
termo original. DATA DA ASSINATURA: 12/04/2012.

AVISO DE CANCELAMENTO

Cancelamento da IL Nº 025/ADNO-3/SBSL/2011, publicado
no diário oficial da união Nº 188 de 29/09/2012, página 6, seção 3.
Partes integrantes: Empresa Brasileira de InfraEstrutura Aeroportuária
e Aeróleo Táxi Aéreo S/A: Aeroporto Internacional Marechal Cunha
Machado - SBSL.

RAQUEL DA SILVA SODRÉ TODA
Coordenadora
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AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 8/ADNO-3/SBBE/2011

A INFRAERO comunica aos interessados que o TOMADA
DE PREÇOS Nº 008/ADNO-3/SBBE/2011 foi HOMOLOGADA co-
mo DESERTA pelo Sr. Manoel Maria Mendes de Campos, Gerente
Regional de Operações e Segurança, em 25/04/2011. Informações na
Coordenação de Licitações - Telefones: (0xx91) 3210-6123 ou fac-
símiles (0xx91) 3210-6075.

RAQUEL DA SILVA SODRÉ TODA
Coordenadora

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária-IN-
FRAERO, solicita retificação no extrato de dispensa de licitação nº
037/ADNO/SBBE/2012, publicado no D.O.U. nº 72 de 13/04/2012,
na seção 3, página 6. Onde se lê: "Empresa Brasileira de Quiosques
Ltda EPP", leia-se "Empresa Paraense de Catering Ltda EPP".

RAQUEL DA SILVA SODRÉ TODA
Coordenadora

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 0034-SC/2012/0062. CONTRATANTE: Empresa
Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Represen-
tantes: Abibe Ferreira Junior, Superintendente Regional do Rio de
Janeiro e Francisco José Marcelo Pereira, Gerente de Manutenção da
Superintendência Regional do Rio de Janeiro. Dependência: Aero-
porto Santos Dumont. CONTRATADA: TEKNO SISTEMAS DE
ENGENHARIA LTDA. Representantes: Osvaldo Luiz Lima de Ma-
cedo. OBJETO: Contratação de empresa para prestação dos serviços
de manutenção preventiva, corretiva, preditiva, extramanutenção e
assistência técnica para os sistemas hidrosanitários, hidráulicos de
recalque de água potável, esgoto, drenagem de águas fluviais, gás
natural, combate a incêndio e portas corta fogo do Aeroporto Santos
Dumont. Valor Global: R$ 4.574.368,14. Exercício Orçamentário:
2012: R$ 1.980.927,18 - 2013: R$ 2.593.440,96. Prazo. 12 meses a
partir da emissão da ordem de serviço. Contratação decorrente do
Pregão nº 250/ADRJ(SBRJ)/2011. Recursos: Próprios. Código Or-
çamentário: 061.311.05.028-9.20132-1. Data da Assinatura:
26.04.2012.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação nº 262/ADRJ/SBJR/2011. Objeto: Concessão
de Uso de Área totalizando 220,50 m² de Área Edificada Externa,
localizada na Av. Ayrton Senna, 2541, Rua "A", Prédio 72/Parte,
destinada á Utilização Exclusiva de Salas para Escritório de Apoio à
Atividade de Publicidade Aérea e Guarda de Materiais Correlatos às
suas Atividades. Contratada: RIOAR PROPAGANDA AÉREA LT-
DA; CNPJ 00.261.025/0001-49; Valor mensal: R$ 1.323,00 (um mil
trezentos e vinte e três reais). Prazo de vigência: até 28/09/2015,
improrrogáveis, contados do início de vigência do instrumento con-
tratual, vinculado a vigência da outorga expedida pelo órgão fis-
calizador. Fundamento Legal: Art. 40 da Lei 7.565/86 (CBA), de
19/12/1986. Autorizado em 25/04/2012, por Luiz Henrique Moreira
Correia, Gerente Regional Comercial e de Logística de Carga. Ra-
tificado em 26/04/2012 por Abibe Ferreira Júnior, Superintendente
Regional do Rio de Janeiro.

GERÊNCIA COMERCIAL E LOGÍSTICA DE CARGA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato a Concessão de Uso de Área N.º 02.2012.065.0006. Con-
cedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. Representantes da Contratante: Representantes: Luiz Hen-
rique Moreira Correia - Gerente Comercial e de Logística de Carga e
Mauricio Leitão Pimentel - Coordenador de Contratos Comerciais.
Dependência Aeroporto de Jacarepaguá /RJ. Concessionário: MA-
RICÁ TAXI AÉREO LTDA. Representantes da Contratada: Ricardo
Telles Assad - SÓCIO. Objeto: Concessão de Uso de Área destinada
ao desenvolvimento das atividades de manutenção de aeronaves e
serviços correlatos e subatividades ligadas diretamente ao Depósito de
Manutenção. Data da Assinatura: 16/04/2012.

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo Rescisão ao Contrato de Concessão de Uso de Área
N.º 02.2007.062.0030. Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Es-
trutura Aeroportuária - INFRAERO. Representantes da Contratante:
Representantes: Luiz Henrique Moreira Correia - Gerente Comercial
e de Logística de Carga e Mauricio Leitão Pimentel - Coordenador de
Contratos Comerciais. Dependência Aeroporto Santos Dumont /RJ.
Concessionário: RESTAURANTE E BAR 14 BIS LTDA. Rescindir
unilateralmente o contrato a partir de 01/05/2012, conforme preconiza
o Art. 79 Inc. I, c/Art. 78 Inc.XII, da Lei 8666/93. Data da As-
sinatura: 20/04/2012.

EXTRATO DE TERMO DE ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo ao Contrato de Concessão de Uso de Área Nº
02.2007.062.0020. Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura
Aeroportuária - INFRAERO. Representantes da Contratante: Repre-
sentantes: Luiz Henrique Moreira Correia - Gerente Comercial e de
Logística de Carga e Mauricio Leitão Pimentel - Coordenador de
Contratos Comerciais. Dependência Aeroporto Santos Dumont /RJ.
Concessionário: INDOOR MÍDIA COMUNICAÇÕES LTDA. Re-
presentantes da Contratada: Adriano Nicolellis - Sócio. Objeto: Re-
novação de contrato, passando seu término de 30/06/2012 para
30/06/2017, modificando o preço fixo mensal para R$ 820,00 (oi-
tocentos e vinte reais) e o preço mínimo mensal para 75.000,00
(setenta e cinco mil reais). Data da Assinatura: 27/04/2012.Funda-
mentação Legal Art. 58, I, 1ª e 2ª da Lei n.º 8.666/93

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 222/ADRJ/SRRJ/2011

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de cabos para
auxílios visuais para o Aeroporto Internacional do Rio de Janei-
ro/Galeão - Antonio Carlos Jobim pelo Sistema de Registro de Pre-
ços. Horário, data, e local de abertura: às 9:00, do dia 15 de maio de
2012, no site http://licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser obtido a
partir da publicação deste aviso, nos seguintes endereços eletrônicos:
http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licitacao ou http://licitacoes-
e.com.br. Informações: Coordenação de Licitações -Tel.:(0xx21)
3814-7198 ou Fax.: (0xx21) 3814-7901.

PREGÃO ELETRÔNICO N° 054/ADRJ/SRRJ/2012

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de óleos isolantes,
lubrificantes e graxa pelo Sistema de Registro de Preços. Horário,
data, e local de abertura: às 9:00, do dia 15 de maio de 2012, no site
http://licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser obtido a partir da pu-
blicação deste aviso, nos seguintes endereços eletrônicos: http://li-
citacao.infraero.gov.br/portal_licitacao ou http://licitacoes-e.com . b r.
Informações: Coordenação de Licitações - Tel.: (0xx21) 3814-7192
ou Fax.: (0xx21) 3814-7901.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS
Coordenador

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO, torna pública as Atas de Registro de Preços
N° 039/ADRJ/SRRJ/2012 relativa ao PG-e N° 218/ADRJ/SRRJ/2011,
contendo os preços unitários registrados pela empresa VMAX BA-
TERIAS LTDA-ME, CNPJ N° 07.187.128/0001-55 para o Item 2,
subitem 2.1 R$ 133,70, a Ata de Registro de Preços N°
040/ADRJ/SRRJ/2012, contendo os preços unitários registrados pela
empresa SAMIR PEREIRA ALE ANCIM-ME, CNPJ N°
14.172.276/0001-61 para o Item 4, subitem 4.1 R$ 33,33, a Ata de
Registro de Preços N° 041/ADRJ/SRRJ/2012, contendo os preços
unitários registrados pela empresa HELVECIO & TEIXEIRA LTDA -
ME, CNPJ N° 13.912.214/0001-86 para os Itens 1 e 3, subitem 1.1

R$ 379,95, subitem 3.1 R$ 133,95, a Ata de Registro de Preços N°
042/ADRJ/SRRJ/2012, contendo os preços unitários registrados pela
empresa COMERCIAL COMAG LTDA, CNPJ N° 01.542.005/0001-
09 para o Item 5, subitem 5.1 R$ 972,22. As atas estão disponíveis no
endereço eletrônico http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licitacao e
na Coordenação de Licitações. Informações: Tel.: (0xx21) 3814-7196
ou Fax.: (0xx21) 3814-7901.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS
Coordenador

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUDESTE

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 0042-SL/2012/0005 - Contratante: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência: Aeroporto
Carlos Drummond de Andrade - Belo Horizonte/MG. Representantes
da Contratante: Mario Jorge Fernandes de Oliveira - Superintendente
da SRSE e Rosemaire Aparecida Cardoso Dominato - Gerente de
Administração da SRSE. Contratada: Setsys Serviços Gerais Ltda.
Representante da Contratada: Márcio Fernando Lima de Oliveira -
Sócio. Resumo do objeto: Contratação remanescente para prestação
dos serviços de conservação, limpeza, desinfecção e copa nas de-
pendências do SBBH e SBPR. Valor global do contrato: R$
885.526,85 (oitocentos e oitenta e cinco mil quinhentos e vinte e seis
reais e oitenta e cinco centavos). Valor a ser pago no exercício 2012:
R$ 581.080,56 (quinhentos e oitenta e um mil oitenta reais e cin-
quenta e seis centavos). Valor a ser pago no exercício 2013: R$
304.446,29 (trezentos e quatro mil quatrocentos e quarenta e seis
reais e vinte e nove centavos). Prazo de vigência contratual: 12 (doze)
meses. Modalidade de contratação: Dispensa de Licitação n.º
204/ADSE/SBBH/2012. Código Orçamentário: 005/311.05.001-
8/20.116-1. Data de Assinatura: 26/04/2012.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL n.º 015/ADSE/SBPR/2012 Objeto: Concessão de uso de área,
localizada no acesso aos hangares do setor sudeste, no Aeroporto
Carlos Prates, medindo 1.650,00m² (um mil, seiscentos e cinquenta

metros quadrados), destinada a fabricação de aeronaves, abrigo e
manutenção de aeronaves próprias e de terceiros. Contratada: AERO
BRAVO INDÚSTRIA AERONÁUTICA LTDA -CNPJ
23.957.715/0001-32 Vigência Contratual: 60 (sessenta) meses, im-
prorrogáveis. Fundamento Legal: Artigo 40 da Lei 7.565/86 (Código
Brasileiro de Aeronáutica), Artigo 1º e § 1º da Lei 5.332/67, Artigo 5º
incisos IV, V e VI da Resolução nº 113 da ANAC de 22/09/2009.
Autorização em 27/04/2012 ELIANA MÁRCIA DOS SANTOS
ABREU - Gerente Comercial e de Logística de Carga e Ratificado em
27/04/2012 MARIO JORGE FERNANDES DE OLIVEIRA - Su-
perintendente Regional do Sudeste - Valor Mensal: R$ 5.340,60 (cin-
co mil, trezentos e quarenta reais e sessenta centavos) - Valor Global:
R$ 320.436,00 (trezentos e vinte mil, quatrocentos e trinta e seis
reais).

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade de Licitação n.º 010/ADSE/SBVT/2012. Objeto: Con-
cessão de uso de área, medindo 10,00m² (dez metros quadrados),
localizada no hangar da interveniente, destinada única e exclusiva-
mente às atividades de escritório administrativo e apoio operacional à
empresa Líder Táxi Aéreo S/A -Air Brasil, no Aeroporto de Vitória -
Eurico de Aguiar Salles. Contratado: LÍDER SIGNATURE S.A -

CNPJ 04.146.040/0001-05. Vigência Contratual: vinculado ao con-
trato nº 02.2012.023.0002. Fundamento Legal: Artigo 25 da Lei n.°
8.666/93, Artigo 35 do Regulamento de Licitações e Contratos da
INFRAERO e NI 13.03/E(COM) item 10.3. Autorização em
27/04/2012 ELIANA MÁRCIA DOS SANTOS ABREU - Gerente
Comercial e de Logística de Carga e Ratificado em 27/04/2012 MA-
RIO JORGE FERNANDES DE OLIVEIRA -Superintendente Re-
gional do Sudeste - Valor mensal: R$ 120,00 (cento e vinte reais).

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n° 0004-SL/2012/0058, Quarto Aditamento
ao Termo de Contrato n.º 0007-SL/2011/0058 - Contratante: Empresa
Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependên-
cia: Aeroporto Internacional Tancredo Neves - Confins/MG. Repre-
sentantes da Contratante: Mário Jorge Fernandes de Oliveira - Su-
perintendente da SRSE e Rosemaire Aparecida Cardoso Dominato -
Gerente de Administração da SRSE. Contratada: UNIRIO MANU-
TENÇÃO E SERVIÇOS LTDA. Representante da Contratada: Ale-
xandre Fernandes Gomes - Representante Legal. Resumo do objeto:
Repactuação dos valores contratuais em virtude de Convenção Co-
letiva de Trabalho vigente entre 01/01/2012 e 31/12/2012; Alteração
da alíquota do PIS para 1,65% e da alíquota do COFINS para 7,60%,
em virtude da readequação ao regime de Lucro Real. Valor global do
aditamento: R$ 783.060,24 (setecentos e oitenta e três mil sessenta
reais e vinte e quatro centavos). Valor a ser pago no exercício 2012:
R$ 5.516.730,82 (cinco milhões, quinhentos e dezesseis mil, sete-
centos e trinta reais e oitenta e dois centavos). Valor a ser pago no
exercício 2013: R$ 585.857,46 (quinhentos e oitenta e cinco mil,
oitocentos e cinquenta e sete reais e quarenta e seis centavos). Tér-
mino do prazo de vigência contratual: 05/02/2013. Fundamento Le-
gal: arts. 40, inciso XI, e 55, inciso III, da Lei 8.666/93, de 21 de
junho de 1993, c/c art. 5º do Decreto n° 2.271, de 07 de julho de
1997. Código Orçamentário: 058/311.05.001-8/20.116-1. Data de As-
sinatura: 23/04/2012.

Espécie: Termo Aditivo n° 0002-SL/2012/0091, Segundo Aditamento
ao Termo de Contrato n.º 0011-SL/2011/0091 - Contratante: Empresa
Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependên-
cia: Grupamento de Navegação Aérea - Poços de Caldas/MG. Re-
presentantes da Contratante: Mário Jorge Fernandes de Oliveira -
Superintendente da SRSE e Rosemaire Aparecida Cardoso Dominato
- Gerente de Administração da SRSE. Contratada: ALPEM SER-
VIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA. Representante da Contratada: Ale-
xandra Brochado Moretti - Representante Legal. Resumo do objeto:
Prorrogação do prazo contratual por mais 12 meses, com início em
01/05/2012 e término em 30/04/2013. Valor global do aditamento: R$
23.425,08 (vinte e três mil quatrocentos e vinte e cinco reais e oito
centavos). Valor a ser pago no exercício 2012: R$ 23.425,08 (vinte e
três mil quatrocentos e vinte e cinco reais e oito centavos). Valor a ser
pago no exercício 2013: R$ 7.976,28 (sete mil novecentos e setenta e
seis reais e vinte e oito centavos). Fundamento Legal: Art. 57, inciso
II, da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993. Código Orçamentário:
091/311.05.001-8/14.110-6. Data de Assinatura: 19/04/2012.

Espécie: Termo Aditivo n° 0002-SL/2012/0037, Segundo Aditamento
ao Termo de Contrato n.º 0017-SL/2011/0037 - Contratante: Empresa
Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependên-
cia: Aeroporto Mario de Almeida Franco - Uberaba/MG. Represen-
tantes da Contratante: Mário Jorge Fernandes de Oliveira - Supe-
rintendente da SRSE e Rosemaire Aparecida Cardoso Dominato -
Gerente de Administração da SRSE. Contratada: PERPHIL SER-
VIÇOS ESPECIAIS E MONITORAMENTO ELETRÔNICO LTDA.
Representante da Contratada: Ingrid Danielle Timo - Representante
Legal. Resumo do objeto: Prorrogação do prazo contratual por mais
12 meses, com início em 20/04/2012 e término em 19/04/2013. Valor
global do aditamento: R$ 286.973,16 (duzentos e oitenta e seis mil
novecentos e setenta e três reais e dezesseis centavos). Valor a ser
pago no exercício 2012: R$ 286.973,16 (duzentos e oitenta e seis mil
novecentos e setenta e três reais e dezesseis centavos). Valor a ser
pago no exercício 2013: R$ 89.288,55 (oitenta e nove mil duzentos e
oitenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos). Fundamento Legal:
Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993. Código
Orçamentário: 037/311.05.001-8/20.116-1. Data de Assinatura:
19/04/2012.
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GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 6/ADSE-3/SRSE/2011

A INFRAERO, comunica aos interessados que a Concor-
rência nº 006/ADSE-3/SRSE/2011 foi REVOGADA pelo Superin-
tendente Regional do Sudeste em 27/04/2012, por meio do Ato Ad-
ministrativo nº 325/SRSE/2012. Informações na Coordenação de Li-
citações - Tel.: (31) 3689-2298 ou Fax: (31) 3689-2297 ou endereço
eletrônico: licitacaosrse@infraero.gov.br.

MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS
Coordenadora

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária IN-
FRAERO, torna público os preços registrados na Ata de Registro de
Preços nº 006/ADSE/SRSE/2012 relativa ao Item 1 do Pregão Ele-
trônico nº 218/ADSE/SRSE/2011, da empresa COMERCIAL CO-
MAG LTDA, CNPJ: 01.542.005/0001-09. Valor total R$ 99.127,40
(noventa e nove mil, cento e vinte e sete reais e quarenta centavos).
Vigência: até 30/04/2013. A Ata está disponível no endereço:
http://www.infraero.gov.br e/ou na Coordenação de Licitações/ADSE-
3. Informações: tel.: (31) 3689-2298 ou fax: (31) 3689-2542.

MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS
Coordenadora

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 0062-SF/2012/0163. Contratante: Empresa Brasileira de
Infraestrutura Aeroportuária. Dependência: Superintendência Regio-
nal do Sul, em Porto Alegre - RS. Representantes: Marliza Machado
Batista - Gerente Regional de Tecnologia da Informação - TISU e
Luciano Swytka Jaques - Coordenador regional de redes e teleco-
municações - TISU-2. Contratada: ADR3 DISTRIBUIÇÃO E CO-
MÉRCIO DE ELETRÔNICOS LTDA. CNPJ: 05.341.418/0001-86.
Objeto: Fornecimento de equipamentos e acessórios de radiocomu-
nicação para os aeroportos da Infraero Regional do Sul - SRSU. Valor
Global: R$ 49.975,00. Fundamento legal: Pregão nº 181/ADSU-4/SR-
SU/2011 - Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. Código Orçamentário: 163.132.23.001.20118-3. Data da
assinatura: 25/04/2012.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n.º 0083-SC/2012/0013. Contratante: Em-
presa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência: Ae-
roporto Internacional Salgado Filho, em Porto Alegre/RS. Repre-
sentante: Talita de Albuquerque Barreto - Gerente de Manutenção e
Janayna Teixeira dos Santos Laranjeira - Gerente de Manutenção.
Contratada: Giovana Motta Vidal - EPP. Representante Legal: Gio-
vana Motta Vidal. Objeto: execução de serviços de restauração de
reservatório de água potável Metálico Cilíndrico, da torre Metálica e
realocação com instalação no Aeroporto Internacional Salgado Filho,
em Porto Alegre. Prazo: 15 (quinze) dias corridos. Valor global: R$
38.395,00 (trinta e oito mil, trezentos e noventa e cinco reais). Valor
do exercício em 2012 - R$ 38.395,00. Pregão Eletrônico nº. 417/AD-
SU-4/SBPA/2011. Código orçamentário 013/311070403, CC 20513-0.
Data da assinatura: 27/04/2012.

Espécie: Termo Aditivo nº TA0068-EG/2012/0007. Contratante: Em-
presa Brasileira de Infra-estrutura Aeroportuária. Dependência: Ae-
roporto Internacional Afonso Pena. Representantes Legais: Carlos
Alberto da Silva Souza, Superintendente Regional do Sul e Otávio
Henrique Nanni de Almeida, Superintendente de Empreendimentos
Sul e Sudeste. Contratada: CONSÓRCIO DP BARROS PAVIMEN-
TAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA (LÍDER), SÃO PAUILO EN-
GENHARIA LTDA, TELEAR TECNOLOGIA ELETRO-ELETRÔ-
NICA E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA. Representante Legal: Pedro
de Barros, Representante. Objeto: Primeiro aditamento ao Termo de

Contrato n.º 54-EG/2011/0007 para retificação do valor global do
contrato, em decorrência da diferença de R$ 117,55 entre o valor
homologado na Concorrência Internacional nº 003/DALC/SBCT/2011
e o valor efetivamente contratado e acréscimo de R$ 29.524,28,
equivalente a 0,19% do valor global do contrato, referente aos itens
019 (código 02.01.107.01.01 - mobilização) e 020 (código
02.01.107.01.02 - desmobilização) em decorrência de solicitação ope-
racional de paralisação dos serviços no período de 22/12/2011 a
09/01/2012, passando o valor global de R$ 15.546.550,53 para R$
15.576.192,36 e prorrogação do prazo de execução em 94 dias, em
decorrência de paralisação dos serviços por motivos operacionais,
com alteração das datas finais de execução para 01/05/2012 e de
vigência para 30/07/2012. Fonte de Recursos: 007.218.07.001-0, cc
20.130-9. Valor Aditamento: R$ 29.641,83. Fundamento Legal: Art.
57, §1º, inciso II e Art. 65, inciso II, alínea "d", §1º, da Lei 8.666/93
cc Art. 111, § 1º, inciso II e art. 119 inciso II, alínea "d", §1º, do
Regulamento de Licitações e Contratos da Infraero - RLCI, de
29/06/2009, seção I pags. 54 a 66. Data de assinatura: 26/04/12.

Espécie: Termo Aditivo nº 0077-ST/2012/0013 do Contrato nº 0144-
ST/2011/0013. Contratante: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Ae-
roportuária - INFRAERO. Aeroporto Internacional Salgado Filho, em
Porto Alegre-RS. Representante: Adilson Teixeira Lima, Gerente Re-
gional de Engenharia - EGSU e Diógenes Luciano Sartor - Co-
ordenador Regional de Obras - EGSU-4. Contratada: Engeplus En-
genharia e Consultoria Ltda. CNPJ: 90.333.790/0001-10. Represen-
tante: Luiz Carlos Kraemer Campos. Objeto: Paralisação "sine die", a
partir de 23/04/2012. Fundamento legal: Inciso V, parágrafo 1º, do
art.57, da Lei n° 8.666/93. Data da assinatura: 23/04/2012.

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços n.º
041/ADSU/SRSU/2012, contendo os preços registrados pela empresa
PERFIL - GRÁFICA E EDITORA LTDA, CNPJ Nº
00.212.655/0001-23, para o item 1, pelo valor global de R$ 21.997,00
(vinte e um mil novecentos e noventa e sete reais), relativa ao Pregão
Eletrônico nº 012/ADSU/SRSU/2012. Vigência: 12 (doze) meses a
partir desta publicação.

As Atas estão disponíveis no endereço: http://www.infrae-
ro.gov.br e na Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos
Estados, 747 - Bairro São João - Porto Alegre/RS. Informações -
Coordenação de Licitações, tel. (51) 3358-2127, fax(51)3358-2373.

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços n.º
045/ADSU/SRSU/2012, contendo os preços registrados pela empresa
TECHDEC INFORMÁTICA LTDA, CNPJ Nº 01.739.571/0001-05,
no valor global de R$ 2.062.000,00 (dois milhões e sessenta e dois
mil reais), relativa ao Pregão Eletrônico nº 029/ADSU/SRSU/2012.
Vigência: 12 (doze) meses.

A Ata está disponível no endereço: http://www.infrae-
ro.gov.br e na Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos
Estados, 747 - Bairro São João - Porto Alegre/RS. Informações -
Coordenação de Licitações, tel. (51) 3358-2127, fax(51) 3358-2373.

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços n.º
042/ADSU/SRSU/2012, contendo os preços registrados pela empresa
AIRI COMERCIAL DE SUPRIMENTOS LTDA - EPP, CNPJ Nº
08.294.487/0001-74, para o item 2, pelo valor global de R$ 6.840,00
(seis mil oitocentos e quarenta reais), relativa ao Pregão Eletrônico nº
012/ADSU/SRSU/2012. Vigência: 12 (doze) meses a partir desta pu-
blicação.

As Atas estão disponíveis no endereço: http://www.infrae-
ro.gov.br e na Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos
Estados, 747 - Bairro São João - Porto Alegre/RS. Informações -
Coordenação de Licitações, tel. (51) 3358-2127, fax(51) 3358-2373.

IEDA GIONGO
Coordenadora

COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO
DA LAVOURA CACAUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA NA BAHIA
E ESPÍRITO SANTO

CENTRO DE EXTENSÃO
NÚCLEO DE EXTENSÃO E PESQUISA

DE LINHARES

EXTRATO DE CONTRATO No- 1/2012
UASG 130125

No- Processo: 21089000001201243. PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Con-
tratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 28502409000125. Contrata-
do : DEL'SANTO & CIA LTDA -Objeto: Fornecimento parcelado de
combustiveis automotivos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigên-
cia: 30/04/2012 a 30/04/2013. Valor Total: R$71.500,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800044 Fonte: 100000000 - 2012NE800045.
Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 130125-00001-2012NE000009

COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS
GERAIS DE SÃO PAULO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO No- 11 / 2 0 1 2

A Autoridade Competente Sr. MÁRIO MAURICI DE LIMA
MORAIS, HOMOLOGA a adjudicação referente ao Processo nº 132/2011
Pregão eletrônico nº 011/2012 à empresa AUTO POSTO ERMANO MAR-
CHETTI LTDA, CNPJ Nº 04.307.581/0001-60, para os itens 01,02 e 03 no
valor total Global de R$ 186.290,87(cento e oitenta e seis mil, duzentos e
noventa reais e oitenta e sete centavos) com desconto de 1,350 % para todos
os itens sobre o preço médio do consumidor da Tabela ANP da semana do
consumo.

Em 26 de abril de 2012.
WENCESLAU MASSAYUKI DAMURA

Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 225001-99999-2012NE999999

COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO
EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº Processo: Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - Conab,
CNPJ nº 26.461.699/0270-38, Contratada: Cooperativa de Credito Rural de
Desenvolvimento Solidário de Colatina - CREDSOL - ES. CNPJ:
07.745.376/0001-00. Objeto: Primeiro Termo Aditivo para alteração da
Clausula Quarta (Da vigência) do Acordo de Cooperação Técnica referente
á abertura e manutenção de contas bloqueadas (vinculadas) relativas as ope-
rações do Programa de Aquisição de Alimentos, prorrogando-se o termo
final de vigência do contrato para 25 de Março de 2013. Fundamento Legal:
Lei n° 8.666/93. Artigo 57, inciso II. Data da assinatura: 26/04/2012; As-
sinam pela Conab: Rubens Rodrigues do Santos - Presidente, e Silvio Isopo
Porto - Diretor da Dipai/Conab. Assinam pela Contratada: José Antonio
Brumatti - Diretor Presidente da Credsol Colatina - ES.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 14/2012
UASG 135265

Número do Contrato: 7/2008. Nº Processo: 10.441/2007. PREGÃO SISPP
Nº 16/2007 Contratante: COMPANHIA NACIONAL DE -ABASTECI-
MENTO CONAB. CNPJ Contratado: 03495870000177. Contratado :
QUALISEG - SEGURANCA E VIGILANCIA-LTDA. Objeto: Termo adi-
tivo referente prorrogação do prazo de vigência por mais 12 meses e da
repactuação dos preços praticados, conforme convenção coletiva da cate-
goria 2012/2013, para a realização dos serviços de vigilância convencional
armada na Unidade de Ponta Grossa-Pr. Fundamento Legal: Lei 8666/93,
artigos 57 inciso II e 65 inciso II letra "d". Vigência: 01/05/2012 a
30/04/2013. Valor Total: R$24.229,62. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)

Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento

.

DIRETORIA ADMINISTRATIVA
SUPERINTENDÊNCIA DE MODERNIZAÇÃO E CAPACITAÇÃO

COMUNICADO No- 8, DE 27 DE ABRIL DE 2012

A Superintendência de Modernização e Capacitação - Sumoc, informa sobre: NORMATIVOS EM VIGOR. - Substituiu: Título 08-doc. 3.
TÍTULO 08 - Doc. 3 - Cálculo da Sobretaxa e do Seguro da Conab - Alterou:
Adotar a seguinte fórmula para o valor da sobretaxa ou do seguro: VSP (valor a ser pago em R$ /kg) = V (índice da tabela abaixo) x Q (quantidade) x P (no caso de seguro, adotar os valores dos TÍTULOS

10 e 11, para outros produtos, os índices a seguir: 0,0015 arroz, feijão, guaraná, milho, soja, sorgo e trigo; 0,0005 farinha de mandioca; 0,00075 algodão, juta/malva e sisal; 0,00025 embalagens).

TABELA DE SOBRETAXA CORRESPONDENTE AO PERÍODO DE 01/05/2012 A 15/05/2012
CENTRO OESTE, SUDESTE E SUL

PRODUTOS (1) CENTRO OESTE SUDESTE SUL
DF GO MS MT ES MG RJ SP PR RS SC

Amendoim - - - - - - 1,0600 1,0600 - - -
Álcool Vínico - - - - - - - - - 12,7000 -
Algodão em Pluma 3,6070 3,6070 3,6130 3,4710 - 3,6040 - 3,3190 3,2690 - -
Arroz em Casca (5) 0,5286 0,5575 0,5123 0,4368 0,7778 0,5475 0,4786 0,5168 0,5861 0,5166 0,5034
Aveia Branca - - - - - - - - 0,3188 - -
Café Arábica - - - - - - - - - - -
Café Robusta - - - - - - - - - - -
Carne-Dianteiro - - - - - - - 4,8500 - - -



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 9ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000009

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

C a r n e - Tr a s e i r o - - - - - - - 7,5500 - - -
Farinha de Mandioca - 1,8000 1,0000 2,0000 - 2,2750 - 1,0550 1,0023 - 0,9788
Fécula de Mandioca - - 1 , 11 0 8 - - 4,0000 - 1,1473 1,1267 - 1,1634
Feijão Comum 2,6000 2,5000 2,2300 2,7166 3,0000 3,0580 1,8900 2,3830 2,4166 1,4361 2,2730
Feijão Macaçar - - - - - - - - - - -
Juta/Malva - - - - - - - - - - -
Malte de Cevada - - - - - - - - - - -
Mamona - - - - - - - - - - -
Milho em Grãos 0,3750 0,3520 0,3675 0,3436 0,4948 0,3451 0,5850 0,4191 0,3653 0,4250 0,3908
Sisal - - - - - - - - - - -
Soja (3) 0,9023 0,9067 0,8787 0,8713 0,9050 0,9050 - 0,9633 0,9772 0,9893 0,5179
S o rg o 0,2812 0,2640 0,2756 0,2577 0 , 3 7 11 0,2588 0,4387 0,3143 0,2739 0,3187 0,2931
Tr i g o 0,6500 0,6500 0,4416 - - 0,5850 - 0,4275 0,4193 0,3891 0,4046
Tr i t i c a l e - - - - - - - - 0,2575 0,2666 -
Uva Comum a 15º Brix - - - - - - - - - 0,5200 -
Vinho Comum Superior (4) - - - - - - - - - 1,4400 -
Vinho Vinífera (4) - - - - - - - - - 2,6000 -
Embalagens (2) 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000

TABELA DE SOBRETAXA CORRESPONDENTE AO PERÍODO DE 01/05/2012 A 15/05/2012
NORTE E NORDESTE

PRODUTOS (1) N O RT E NORDESTE
AC AM AP PA RO RR TO AL BA CE MA PB PE PI RN SE

Amendoim - - - - - - - - - - - - - - - -
Álcool Vínico - - - - - - - - - - - - - - - -
Algodão em Pluma - - - - - - - - 3,4130 3,3590 - - - - - -
Arroz em Casca (5) 0,7808 0,7913 0,7500 0,5713 0,5288 0,6658 0,5926 0,4200 0,4666 0,5928 0,6945 0,6333 0,5750 0,6333 0,8600 0,5200
Aveia Branca - - - - - - - - - - - - - - - -
Café Arábica - - - - - - - - - - - - - - - -
Café Robusta - - - - - - - - - - - - - - - -
Carne-Dianteiro - - - - - - - - - - - - - - - -
C a r n e - Tr a s e i r o - - - - - - - - - - - - - - - -
Farinha de Mandioca 2,1000 1,0900 - 1,6593 3,0000 3,0000 1,9722 1,3000 1,5834 1,0772 1,9334 1,1936 1,2628 0,7500 1,1700 1,4500
Fécula de Mandioca - - - - 3,5000 3,5000 3,5000 - 1,7800 - - 1,5200 - 2,2500 1,5000 -
Feijão Comum 2,4600 3,0000 2,7500 - 1,5700 1,9830 2,0000 3,0000 3,1975 2,5000 - 2,5000 3,0476 - - 2,0000
Feijão Macaçar - - - 1,6226 - - 3,4833 - 2,1666 2,0330 2,2000 2,5300 3,2000 2,2000 2,5330 -
Juta/Malva - 1,8000 - 2,0000 - - - - - - - - - - - -
Malte de Cevada - - - - - - - - - - - - - - - -
Mamona - - - - - - - - 1,7500 1,7500 1,7500 1,7500 1,7500 1,7500 1,7500 1,7500
Milho em Grãos 0,5333 0,5833 0,4730 0,6765 0,4235 0,6666 0,4713 0,5166 0,4007 0,5166 0,5020 0,5838 0,6230 0,4941 0,6000 0,4750
Sisal - - - - - - - - 1,1300 1,7500 - 1,0000 - - 0,9100 -
Soja (3) 0,8707 0,8707 0,8707 0,8707 0,8707 0,8707 0,8707 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667 0,8667
S o rg o 0,3999 0,4374 0,3547 0,5073 0,3176 0,4999 0,3534 0,3874 0,3005 0,4102 0,3765 0,4378 0,4672 0,3705 0,4500 0,3562
Tr i g o - - - - - - - - - - 0,5429 - - - - -
Tr i t i c a l e - - - - - - - - - - - - - - - -
Vinho Comum Superior (4) - - - - - - - 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000 0,7000
Vinho Vinífera (4) - - - - - - - - - - - - - - - -
Embalagens (2) 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000

(1) produtos não especificados: adotar o Preço Mínimo Básico (ou Valor do Financiamento, para produtos que não dispõem de Preço Mínimo);
(2) em R$/unidade/polipropileno - 100g;
(3) preços especiais para Paranaguá/PR: R$ 1,0117 e Rio Grande/RS: R$ 1,0273;
(4) em R$/litro;
(5) Arroz beneficiado em Itaqui - MA: R$ 1,2300/kg.

THIAGO ALEXANDRE RIBEIRO LIMA
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 21209.0003/2012 -Contratante: Companhia Nacional de
Abastecimento - CONAB. - Contratada: ALTERNATYVA ATIVI-
DADES FISICAS E EVENTOS LTDA - Objeto: Clinica Geral e
Ortodontia - Licitação: Inexigível, artigo 25, CAPUT - Fundamentos
legais: Lei 8.666/93 - Programa de Trabalho: 20.301.0100.2004 -
Natureza da despesa: 33.90.39 - Vigência: 12 meses - Data de As-
sinatura: 20/04/2012 - Assinam pela CONAB: EURIPEDES MA-
LAQUIAS DE SOUZA e EMIL JOSÉ FERREIRA, Superintendente
da Regional/GO e Gerente de Finanças e Administração. Pela Con-
tratada: éRica de Castro Moraes - CRE/GO Nº 67.00263-G.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

- Número do Contrato: 06/2011, Termo Aditivo nº 01/2012 - Processo
administrativo CONAB n.º 21209.000945/2009-10 - Pregão Eletrô-
nico n.º 002/2011. Contratada: Áster Engenharia e Informática Ltda.,
CNPJ N.º 09.033.055/0001-72. Objeto: O presente instrumento tem
por objeto a prorrogação por 12(doze) meses, a contar do dia
02/05/2012 a 01/05/2013, artigo 57, inciso II da LLCP n.º 8.666/1993
e alteração do valor global da despesa para a execução dos serviços
para cobrir o período de 12(doze) meses é de R$:23.195,30(Vinte e
três mil, cento e noventa e cinco reais e trinta centavos), com o valor
mensal de R$:1.932,94(Um mil novecentos e trinta e dois reais e
noventa e quatro centavos), a partir do dia 01/05/2012, artigo 65,
inciso II, letra "d" da LLCP nº 8.666/93 - Assinam pela CONAB:
EURIPEDES MALAQUIAS DE SOUZA, Superintendente da Re-
gional/GO e EMIL JOSÉ FERREIRA Gerente de Finanças e Ad-
ministração. Pela Contratada: HAMILTON MACIEL AZEVEDO.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo - 10.401/1998- CONTRATANTE: Companhia Nacional de
Abastecimento - CONAB CONTRATADA: BATAVO COOPERA-
TIVA AGROINDUSTRIAL CNPJ: 76.107.770/0024-96 - CDA:
66.0401.0051-3 OBJETO: Contrato de Depósito (guarda e conser-
vação) de produtos e/ou embalagens de propriedade da União ou da
Conab e/ou vinculados a programas governamentais - Versão IV do

Processo Conab nº 0236/1992, com inclusão da Cláusula da Garantia
- FUNDAMENTO LEGAL: Decreto no 1.102, de 21/11/1903; Lei no

9.973, de 29/05/2000; Decreto no 3.855, de 03/07/2001 - VIGÊNCIA:
60 (sessenta) meses - 05 ANOS - DATA DA ASSINATURA:
02/04/2012 - RESPONSÁVEIS LEGAIS: LUIS CARLOS VISSOCI
Superintendente Regional do Paraná e VALMOR LUIZ BORDIN -
Gerente de Operações - PELA DEPOSITÁRIA: RENATO JOÃO DE
CASTRO GREIDANUS - Diretor Presidente e Fiel Depositário,
GASPAR JOÃO DE GEUS - Diretor Vice Presidente e JOHANNES
ARTHUR VAN DER MEER - Diretor Secretário.

Processo - 10.401/1998- CONTRATANTE: Companhia Nacional de
Abastecimento - CONAB CONTRATADA: BATAVO COOPERA-
TIVA AGROINDUSTRIAL CNPJ: 76.107.770/0023-05 - CDA:
66.0401.0052-1 OBJETO: Contrato de Depósito (guarda e conser-
vação) de produtos e/ou embalagens de propriedade da União ou da
Conab e/ou vinculados a programas governamentais - Versão IV do
Processo Conab nº 0236/1992, com inclusão da Cláusula da Garantia
- FUNDAMENTO LEGAL: Decreto no 1.102, de 21/11/1903; Lei no

9.973, de 29/05/2000; Decreto no 3.855, de 03/07/2001 - VIGÊNCIA:
60 (sessenta) meses - 05 ANOS - DATA DA ASSINATURA:
02/04/2012 - RESPONSÁVEIS LEGAIS: LUIS CARLOS VISSOCI
Superintendente Regional do Paraná e VALMOR LUIZ BORDIN -
Gerente de Operações - PELA DEPOSITÁRIA: RENATO JOÃO DE
CASTRO GREIDANUS - Diretor Presidente e Fiel Depositário,
GASPAR JOÃO DE GEUS - Diretor Vice Presidente e JOHANNES
ARTHUR VAN DER MEER - Diretor Secretário

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO - 10.318/2009 - CONTRATANTE: Companhia Nacional
de Abastecimento - CONAB - CONTRATADA: PONTAROLLO CO-
MÉRCIO DE CEREAIS LTDA - CNPJ 73.417.735/0001-99 - CDA's:
66.B556.0001-4 e 66.B556.0002-2 OBJETO: Contrato de Depósito
(guarda e conservação) de produtos e/ou embalagens de propriedade
da União ou da Conab e/ou vinculados a programas governamentais
- Versão IV do Processo Conab nº 0236/1992 - ESPÉCIE: 2º Termo
Aditivo - Objetiva Aditar o Contrato de Depósito que passa a contar
com mais duas Subcláusulas, na Cláusula Vigésima Sétima - Da
Garantia ao Contrato de Depósito firmado em 08/07/2009, publicado
no DOU, em 30/07/2009. - FUNDAMENTO LEGAL: Decreto no

1.102, de 21/11/1903; Lei no 9.973, de 29/05/2000; Decreto no 3.855,
de 03/07/2001 - VIGÊNCIA: 60 meses - DATA DA ASSINATURA:

17/04/2012 - RESPONSÁVEIS LEGAIS: LUIS CARLOS VISSOCI
Superintendente Regional do Paraná e VALMOR LUIZ BORDIN -
Gerente de Operações - PELA DEPOSITÁRIA: LAURIVAL PON-
TAROLLO - Sócio Administrador e Fiel Depositário e ANA MARIA
FILOMENA LAZAROTTO PONTAROLLO - Sócio Administrador.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

Nº Processo 21215.000104/2012-11 - Contratante: Companhia Na-
cional de Abastecimento - Conab, CNPJ nº 26.461.699/0270-38, Con-
tratada: KHRONOS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA, CNPJ
nº 02.220.017/0001-80. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para
prestação dos serviços de limpeza e conservação com fornecimento
de mão de obra, materiais e equipamentos nas instalações da Co-
nab/Sureg e Ua. São José, situada a Rua Rua Francisco Pedro Ma-
chado s/n - Barreiros - São José/SC, de acordo com a lei nº 8666/93,
alterada pela lei nº 8.883/94, e IN MARE nº02/2008 e alteações
posteriores. Valor Total R$ 53.914,20. Data da assinatura:
20/04/2012; Responsáveis Legais Contratante: Superintendente Re-
gional de Santa Catarina - Sione Lauro de Souza e o Gerente de
Finanças e Administração - Julio Cesar Moraes, pela Contratada:Pe-
dro Paulo Correa de Souza - Administrador.

EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA
AGROPECUÁRIA
EMBRAPA ACRE

EXTRATO DE COMODATO

Espécie: Contrato de Comodato de Bens Móveis; Partes: Fundação
Arthur Bernardes/FUNARBE (Comodante) e a Embrapa Acre (Co-
modatária); Objeto: Cessão de Agitador homogeneizador para uti-
lização em pesquisa científica e tecnológica; Data de Assinatura:
19/04/2012; Vigência: 02 (dois) anos; Signatários: Daniel Marçal de
Queiroz, pelo Comodante e Judson Ferreira Valentim - Chefe Geral
da Embrapa Acre, pela Comodatária.
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EMBRAPA AGROBIOLOGIA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo 03 ao Contrato de Prestação de Serviço de
Malote nº 9912241252; Partes: Embrapa Agrobiologia e a ECT -
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos; Objeto: alteração do
subitem 6.1, "a" e "b" da Cláusula Sexta do contrato original de
prestação pela ECT à contratante, de serviço de malote, que consiste
na coleta, transporte e entrega de correspondências agrupadas; Vi-
gência: desde a data de sua assinatura; Data assinatura: 05/04/2012;
Signatários Eduardo Francia Carneiro Campello - Chefe Geral, pela
Embrapa Agrobiologia e a ECT, representada pelos Srs. Omar de
Assis Moreira - Diretor Regional e Helson dos Santos Vellez - Ge-
rente de Vendas no Varejo.

Espécie: Termo Aditivo 05 ao Contrato de Prestação de Serviços e
venda de produtos a órgãos públicos n º 9912200828; Objeto: pror-
rogação da vigência do Contrato de prestação de serviço a órgão
público; Vigência: Objeto: alteração do subitem 6.1, "a" e "b" da
Cláusula Sexta do contrato original de Contrato de Prestação de
Serviços e venda de produtos a órgãos públicos; Vigência: desde a
data de sua assinatura; Data da assinatura: 05/04/2012; Signatários:
Eduardo Francia Carneiro Campello - Chefe Geral da Embrapa Agro-
biologia, pelo contratante e os Srs. Omar de Assis Moreira - Diretor
Regional e Iolanda Ribeiro Pontes Maia - Gerente de Vendas no
Varejo, pela Contratada.

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS No- 1/2012

Espécie: Processo 265/2011- Convite nº 002/2011; Favorecido: Lastro
Projetos e Construção Civil Ltda; Objeto: Prorrogação da vigência do
contrato original por mais 45 (quarenta e cinco) dias, a partir do dia
25/04/2012 a 08/06/2012 Signatários:- Cláudio José Reis de Car-
valho- Chefe Geral da Embrapa Amazônia Oriental e a Sra. Diana
Helena Morais Albuquerque Sócia Proprietária pela Empresa Con-
tratada.

Espécie: Processo 275/2011- Convite nº 05/2011; Favorecido: Cons-
trutora Guaranny Ltda EPP; Objeto: Prorrogar a vigência do contrato
original por mais 60 (sessenta) dias a partir do dia 18/04/2012
16/06/2012 Ordenador de Despesa:- Cláudio José Reis de Carvalho-
Chefe Geral da Embrapa Amazônia Oriental e o Sr. Francisco de
Oliveira Dias Sócio Administrador pela contratada.

EMBRAPA CAPRINOS E OVINOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 1/2012 - UASG 135010

No- Processo: 135010.059/2012 . Objeto: Contratação de Serviço Es-
pecializado de Manutenção Preventiva e Corretiva de Grupo Gerador
Cummins, modelo C40 D6 4. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Se faz necessário por não existir recurso humano es-
pecializado, nem equipamento adequado aa execução do serviço na
unidad Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . CAETANO
SILVA FILHO . Chefe Administrativo . Ratificação em 27/04/2012 .
EVANDRO VASCONCELOS HOLANDA JUNIOR . Chefe Geral .
Valor Global: R$ 10.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
07.301.609/0001-40 DISTRIBUI DORA CUMMINS DIESEL DO
NORDESTE LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 135010-20300-2012NE000064

EMBRAPA CERRADOS

EXTRATOS DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Aquisição de Gases. Partes: Embrapa Cerrados
e a Linde Gases Ltda. Objeto: Aquisição parcelada de Gases Es-
peciais; Modalidade de licitação: Pregão 01/2012; Valor Global: R$
11.600,00; Vigência: Término em 31/12/2012; Data de assinatura:
28/03/2012; Signatários: José Roberto Rodrigues Peres - Chefe-Geral,
pela Embrapa Cerrados e Hérica Regina Furlan e Luciana Andréa
Sales Paz, pela Contratada.

EMBRAPA CLIMA TEMPERADO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2012

A Embrapa Clima Temperado, torna público o Resultado de
julgamento do Pregão Eletrônico n¨ 11/2012, cujo objeto é a aqui-
sição de Material Químico para Laboratório. Empresa vencedora:
Prolab Comércio de Produtos para Laboratórios Ltda. CNPJ:
93.378.735/0001-34, Grupos 1 ao 7. Valor Total R$ 20.030,06.

VALDO ANTONIO DE ANDRADE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 135031-13203-2012NE000062

EMBRAPA GADO DE CORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo nº 01/2012 ao Contrato de Prestação de Serviços de
Vigilância Eletrônica Monitorada; Partes: Embrapa Gado de Corte e Re-
force Sistemas Eletrônicos e Tecnologia Ltda. Objeto: prorrogação da vi-
gência; Fonte de Recurso: Tesouro Nacional; Modalidade de Licitação: Pre-
gão Eletrônico n° 04/2011; Valor Global: inalterado; Vigência: 09/05/2012
a 08/05/2013; Data de Assinatura: 27/04/2012; Signatários: Cleber Oliveira
Soares pela Embrapa e Luiz Dodero Júnior pela Contratada.

EMBRAPA GADO DE LEITE

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato; Partes: Embrapa Gado de Leite (CNPJ:
00.348.003/0013-54) e Max Segurança Máxima Ltda. (CNPJ:
03.007.660/0001-92); Objeto: Vigilância Armada nas dependências
do CESM; Modalidade de Licitação: Pregão nº 04/2012; Fonte de
recurso: 0100.000.000; Fundamento Legal: Lei 10520/2002; Valor
Global: R$ 67.704,96; Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013; Código da
Unidade Gestora: 135015; Data de assinatura: 25/04/2012; Signa-
tários: Duarte Vilela, Chefe Geral da Embrapa Gado de Leite e José
Gabriel Ferreira, Sócio Gerente da Max.

Espécie: Contrato; Partes: Embrapa Gado de Leite (CNPJ:
00.348.003/0013-54) e Sul América Companhia Nacional de Seguros
(CNPJ: 33.041.062/0001-09); Objeto: Prestação de serviço de seguro
de veículos; Modalidade de Licitação: Pregão nº 02/2012; Fonte de
recurso: 0100.000.000; Fundamento Legal: Lei 10520/2002; Valor
Global: R$ 5.800,00; Vigência: 02/04/2012 a 02/04/2013; Código da
Unidade Gestora: 135015; Data de assinatura: 02/04/2012; Signa-
tários: Duarte Vilela, Chefe Geral da Embrapa Gado de Leite e pela
Sul América, Rogério Aparecido Bordin, Gerente e Juliana de Mello
Barra, Gerente Comercial.

Espécie: Contrato; Partes: Embrapa Gado de Leite (CNPJ:
00.348.003/0013-54) e Gouvêa & Renk. (CNPJ: 05.001.299/0001-
12); Objeto: Confecção de Pôsteres (banners); Modalidade de Li-
citação: Pregão nº 03/2012; Fonte de recurso: 0100.000.000; Fun-
damento Legal: lei 10520/2002; Valor Global: R$ 5.376,90; Vigência:
24/04/2012 à 23/04/2013; Código da Unidade Gestora: 135015; Data
de assinatura: 24/04/2012 ; Signatários: Duarte Vilela, Chefe Geral
Embrapa Gado de Leite e Aline Fabiana Renk, Sócia Gerente.

EMBRAPA HORTALIÇAS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 1/2012

A Embrapa Hortaliças comunica o resultado de Julgamento do
pregão 001/2012, cujo objeto é a Aquisição de Suprimento de Informática.
Empresas vencedoras: SPUR - Comercio Importação Exportação Ltda,
itens: 45 e 45; Plena Informática LtdaEpp, itens: 6 e 7; BNB Comercio de
Equipamentosde Informática Ltda, itens: 15, 18, 32, 33, 35,37, 38, 39, 40,
44 e 51; Maxsupri Comercio e Distribuição e Serviços Ltda, itens: 12, 20,
22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 e 48; Fabricio Lenz, itens: 5, 8 e 9; Palema
Serviços e Produtos Para Informática Ltda, itens: 10, 11, 14, 31 e 41; J2
Comercio de Utilidades Ltda, itens: 2,3, 4, 47, 49 e 50; WR Comercio de
Material de Informática Ltda, itens: 1 e 21; L. R. P. MoraisSantos ME, itens:
25, 26, 27, 28, 29, 30 e 48; Fatima Honorato Aguiar - ME, item: 52.

CELSO LUIZ MORETTI
Chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 135040-13203-2012NE000001

EMBRAPA MILHO E SORGO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 17/2012 - UASG 135016

No- Processo: 052/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de Materiais de Expediente Total de Itens Licitados: 00013 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00 . Endereço:
Rod. Mg 424 - Km 65 Caixa Postal 151 Esmeraldas Ii - SETE
LAGOAS - MG . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
15/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Conforme Edital

(SIDEC - 27/04/2012) 135016-13203-2011NE001926

PREGÃO No- 18/2012 - UASG 135016

No- Processo: 053/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de Materiais de Irrigação. Total de Itens Licitados: 00030 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00 . Endereço:
Rod. Mg 424 - Km 65 Caixa Postal 151 Esmeraldas Ii - SETE
LAGOAS - MG . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Conforme Edital

MARIA JOSE VILACA DE VASCONCELOS
Chefe-Geral
Substituta

(SIDEC - 27/04/2012) 135016-13203-2011NE001926

EMBRAPA PESCA E AQUICULTURA

EXTRATOS DE COMPROMISSOS

Espécie: Termo de Compromisso e Responsabilidade; Partes: Em-
brapa Pesca e Aquicultura, Conselho Nacional de Desenvolvimento
Científico e Tecnológico-CNPq e o Bolsista: Artur da Silva Oliveira,
CPF nº 031.732.141-29; Objeto: Execução do Projeto intitulado: "Fi-
logeografia Comparativa entre Pseudoplatystoma corruscans e P. re-
ticulatum (Siluriformes: Pimelodidae) na Bacia do Rio Paraná-Pa-
raguai: Bases para Programas de Conservação e Aquicultura", apro-
vado pela Instituição de Fomento a ser desenvolvido na infra-es-
trutura da Embrapa Pesca e Aquicultura; Fundamento legal: Lei 5.851
de 07/12/1972; Unidade Gestora: 135007; Vigência: 13/04/2012 a
31/08/2012; Data da assinatura: 13/04/2012; Signatários: Carlos Mag-
no Campos da Rocha, pela Embrapa Pesca e Aquicultura; e Artur da
Silva Oliveira, bolsista.

EMBRAPA SEMI-ÁRIDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2012 - UASG 135012

Nº Processo: 26/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
defensivos agrícolas para a Embrapa Semiárido Total de Itens Li-
citados: 00052 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às
16h30 . Endereço: Br 428 Km 152 S/n Zona Rural Caixa Postal 023
PETROLINA - PE . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

NATONIEL FRANKLIN DE MELO
Chefe-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 135012-13203-2012NE002009

EMBRAPA SOLOS

EXTRATOS DE CESSÃO

Espécie: Termo de Cessão Definitiva de Direitos Patrimoniais; Partes:
Adoildo da Silva Melo - CPF - 163.971.342-53 - Enio Fraga da Silva
- CPF - 607.200.427-04 - Fenando Cezar Saraiva do Amaral - CPF -
707.745.447-91 - Silvio Barge Bhering - CPF - 706.481.827-20 -

Roberto Boa Viagem Parahyba - CPF - 234.189.074-15 - Cedentes e
a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa Solos -
CNPJ - 00.348.003/0012-73 - Beneficiária; Objeto: Direitos patri-
moniais sobre textos e imagens da obra coletiva intitulada: "Sistema
Brasileiro de Classificação de Terras para Irrigação: Enfoque na Re-
gião Semiárida - 2º Edição"; Data da Assinatura: 06/02/2012.

Espécie: Termo de Cessão Definitiva de Direitos Patrimoniais; Partes:
Eliane de Paula Clemente - CPF - 030.667.136-01 - Carlos Ernesto
Schaefer - CPF - 540.091.466-72 - Fabio Soares de Oliveira - CPF -
056.182.766-40 - Cedentes e a Empresa Brasileira de Pesquisa Agro-

pecuária - Embrapa Solos - CNPJ - 00.348.003/0012-73 - Bene-
ficiária; Objeto: Direitos patrimoniais sobre textos e imagens da obra
coletiva intitulada: "Proposta de Zoneamento Ambiental para a Ilha
da Trindade"; Data da Assinatura: 02/04/2012.

Espécie: Termo de Cessão Definitiva de Direitos Patrimoniais; Partes:
Moema de Almeida Batista - CPF - 171.904.361-20 - Ricardo Ar-
canjo de Lima - CPF - 301.146.558-47 - Alexandre Marcolino - CPF
- 044.091.967-31 - Cedentes e a Empresa Brasileira de Pesquisa
Agropecuária - Embrapa Solos - CNPJ - 00.348.003/0012-73 - Be-
neficiária; Objeto: Direitos patrimoniais sobre textos e imagens da
obra coletiva intitulada: "O Serviço de Atendimento ao Cidadão na
Embrapa Solos: uma abordagem inicial"; Data da Assinatura:
06/02/2012.

Espécie: Termo de Cessão Definitiva de Direitos Patrimoniais; Partes:
Antonio Ramalho Filho - CPF - 043.158.557-15 - Silvio Roberto de
Lucena Tavares - CPF - 322.707.804-00 - Jesus Fenando de Mansilla
Baca - CPF - 028.087.967-90 - José Carlos Pereira dos Santos - CPF
- 733.637.907-91 - José Coelho de Araújo Filho - CPF - 142.852.154-
20 - Daniel Vidal Perez - CPF - 895.693.507-68 - Nestor Corbiniano
de Souza Neto - CPF - 792.627.757-68 - Alexandre Hugo Cezar
Barros - CPF - 344.521.334-07 - Flavio Hugo Barreto Batista da
Silva - CPF - 141.556.054-49 - Manoel Batista de Oliveira Neto -
CPF - 193.847.424-49 - Aldo Pereira Leite - CPF - 757.425.518-00 -
Thomaz Correa e Castro da Costa - CPF - 915.402.677-68 - Danielle

Oliveira de Andrade - CPF - 095.305.757-77 - Fabio Pereira Botelho
- CPF - 692.669.563-68 - Cedentes e a Empresa Brasileira de Pes-
quisa Agropecuária - Embrapa Solos - CNPJ - 00.348.003/0012-73 -

Beneficiária; Objeto: Direitos patrimoniais sobre a obra coletiva
intitulada: "Sistema Brasileiro de Classificação de Terras para Ir-
rigação: enfoque na Região Semiárida - 2º Edição"; Data da As-
sinatura: 09/02/2012.
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EMBRAPA SUÍNOS E AVES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 16/2012 - UASG 135030

No- Processo: 135030.0122/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição parcelada de materiais de construção (cimento) para a Embrapa
Suínos e Aves, durante o ano de 2012 Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . En-
dereço: Br 153 Km 110 - Vila Tamandua_-cx.postal 21 Distrito de
Tamanduá - CONCORDIA - SC . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

DIRCEU JOAO DUARTE TALAMINI
Chefe-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 135030-13203-2012NE800011

EMBRAPA PRODUTOS E MERCADO

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação n º 05/2012;
Partes: Embrapa SPM e Fundação de Apoio a Pesquisa e Desen-
volvimento Agropecuário de Goiás; Objeto: Multiplicação de semen-
tes beneficiadas e aprovadas de algodão, CNPA 2009 269 RF4 e 31 -
safra 2012/2012; Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei

Federal 8.666/93; Valor estimado: R$6.000,00; Data da ratificação:
25/04/2012; Ordenador de despesas: Abílio Rodrigues Pacheco; Au-
toridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 008/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Sertaneja - safra 2012/2012;
Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal 8.666/93;
Valor estimado: R$ 7.200,00; Data da ratificação: 25/04/2012; Or-
denador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo; Autoridade da
ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 007/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Sertaneja - safra 2012/2012;
Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal 8.666/93;
Valor estimado: R$ 28.800,00; Data da ratificação: 25/04/2012; Or-
denador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo; Autoridade da
ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 006/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Bonança - safra 2012/2012;
Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal 8.666/93;
Valor estimado: R$ 1.800,00; Data da ratificação: 25/04/2012; Or-
denador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo; Autoridade da
ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 005/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Bonança - safra 2012/2012;
Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal 8.666/93;
Valor estimado: R$ 16.200,00; Data da ratificação: 25/04/2012; Or-
denador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo; Autoridade da
ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 004/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Sambaíba - safra
2011/2012; Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal
8.666/93; Valor estimado: R$ 945,00; Data da ratificação:
25/04/2012; Ordenador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo;
Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº 003/2012;
Partes: Embrapa SPM e Márcio André Frey; Objeto: Multiplicação de
sementes de arroz não beneficiadas, BRS Sambaíba - safra
2012/2012; Fundamentação Legal: Caput do Art. 25 da Lei Federal
8.666/93; Valor estimado: R$ 13.230,00; Data da ratificação:
25/04/2012; Ordenador de despesas: Carlos Fernando Santos Rabelo;
Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo; Partes: Escritório de Imperatriz e Atrium
Serviços Gerais e Vigilância Eletrônica Ltda; Objeto: Termo Aditivo
nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços nº 25200.09/0976-7 pror-
rogação vigência contrato originário; Modalidade: Pregão Eletrônico
n.º 004; Valor Global: 17898,36; Vigência: 16/09/2011 a 15/09/2012;
Data Assinatura: 06/09/2011; Signatário: Carlos Fernando Santos Ra-
belo e George Alexandre da Costa Campos.

AVISO DE PENALIDADE

A EMBRAPA torna público que foi aplicada à empresa
TRIÂNGULO FLORESTAL & SERVIÇOS LTDA, CNPJ/MF nº
79.126.637/0001-89, a penalidade de SUSPENSÃO/IMPEDIMENTO
do direito de licitar com a EMBRAPA, pelo descumprimento de
obrigações previstas nos contratos de nºs 25200.11/0104-3 e
25200.11/0206-5, com fulcro na Cláusula Décima Primeira dos con-
tratos e Art. 87 da Lei 8.666/93.

OSMAR PAULO BECKERT
Gerente

SECRETARIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATO DE MEMORANDO DE ENTENDIMENTO

Espécie: MEMORANDO DE ENTENDIMENTO (Código Embrapa
SAIC/AJU Nº 10200.10/0269-6). PARTES: A EMPRESA BRASI-
LEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA - Embrapa (CNPJ
00.348.003/0001-10), o DEPARTMENT OF PRIMARY INDUS-
TRIES (AUSTRALIA), a FACULTAD DE AGRONOMIA, a UNI-
VERSIDAD DE BUENOS AIRES (ARGENTINA), a UNIVERSI-
DAD NACIONAL DEL SUR (ARGENTINA), a UNIVERSIDADE
DE SÃO PAULO - USP (CNPJ 63.025.530/0001-04), e o INSTI-
TUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA AGROPECUÁRIA (AR-
GENTINA). OBJETO: Desenvolvimento de cooperação nas áreas de
melhoramento molecular de forrageiras para adaptação e mitigação a
mudanças climáticas, nas quais as partes tenham um interesse co-
mum. VIGÊNCIA: A partir da assinatura deste instrumento e vigerá
por 5 (cinco) anos, podendo ser prorrogado por igual período me-
diante prévio acordo entre as partes. ENVOLVIMENTO FINAN-
CEIRO: Cada parte assumirá os custos de sua participação e a do seu
pessoal envolvido na execução das atividades de cooperação. Fonte
de Recursos: Não se aplica. Data de assinatura: 06/05/2010. Sig-
natários: 1. Pedro Antonio Arraes Pereira, Diretor-Presidente, pela
Embrapa; 2. Richard Bolt, pelo Department Of Primary Industries
(Australia); 3. Lorenzo Basso, pela Facultdad de Agronomia-Uni-
versidad de Buenos Aires (Argentina); 4. Gulherme Crapiste, pela
Universidad Nacional del Sur (Argentina); 5. Suely Vilela, Reitora,
pela Universidade de São Paulo; e 6. Carlos Paz, Presidente, pelo
Instituto Nacional de Tecnologia Agropecuária (Argentina).

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012
UASG 130011

Número do Contrato: 4/2011. No- Processo: 21160001021201060.
PREGÃO SISPP Nº 1/2011 Contratante: MINISTERIO DA AGRI-
CULTURA, -PECUARIA E ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado:
26472027000170. Contratado : VERTAX REDES E TELECOMU-
NICACOES -LTDA. Objeto: Prorrogação de vigência para 28/04/12 a
28/04/13,e alteração da cláusula da dotação orçamentária totalizando
um valor de R$148.578,51 para atualização das licenças e serviço de
suporte técnico. Fundamento Legal: Lei 8666 . Vigência: 28/04/2012
a 28/04/2013. Valor Total: R$148.578,51. Fonte: 100000000 -
2012NE800035. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 130011-00001-2012NE800018

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO E COOPERATIVISMO

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio No- 762547/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 420013, Gestão: 00001. Convenente : MUNICIPIO DE
QUEDAS DO IGUACU PREFEITURA MUNICIPAL, CNPJ nº
76.205.962/0001-49. Projeto de Aquisição de Calcário a Granel Clas-
se B para o melhoramento do solo.. Valor Total: R$ 103.050,00, Valor
de Contrapartida: R$ 3.050,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 20856,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33404, Num Empenho:
2011NE800238. Vigência: 30/12/2011 a 30/12/2012. Data de As-
sinatura: 30/12/2011. Signatários: Concedente : JOSE CARLOS VAZ,
CPF nº 329.726.281-87, Convenente : EDSON JUCEMAR HOFF-
MANN PRADO, CPF nº 588.849.479-87.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

Espécie: Convênio No- 763642/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 420013, Gestão: 00001. Convenente : EMPRESA DE PES-
QUISA AGROPECUARIA E EXTENSAO RURAL DE SANTA,
CNPJ nº 83.052.191/0001-62. Interveniente: SANTA CATARINA
GOVERNO DO ESTADO, CNPJ nº 82.951.229/0001-76. Promover
ações de apoio a estruturação da Indicação Geográfica do Planalto
Norte Catarinense para produtos derivados da erva-mate. Valor Total:
R$ 222.500,00, Valor de Contrapartida: R$ 44.500,00, Crédito Or-
çamentário: PTRES: 1588, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33304,
Num Empenho: 2011NE800362. Vigência: 30/12/2011 a 30/12/2012.
Data de Assinatura: 30/12/2011. Signatários: Concedente : JOSE
CARLOS VAZ, CPF nº 329.726.281-87, Convenente : RUBSON
ROCHA, CPF nº 504.592.959-34, Interveniente: JOAO RAIMUNDO
COLOMBO, CPF nº 295.684.209-91.
(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

SECRETARIA DE PRODUÇÃO E AGROENERGIA
DEPARTAMENTO DO CAFÉ

AV I S O

O Secretário de Produção e Agroenergia e o Diretor do
Departamento do Café, com base no art. 2º da Resolução nº 4.068, de
26 de abril de 2012, do Conselho Monetário Nacional - CMN (dis-
ponível em https://www3.bcb.gov.br/normativo/detalhar Normati-
vo.do? method=detalharNormativo&N=112024204) e capítulo 9 do
Manual de Crédito Rural, tornam público que estão contratando ins-
tituições financeiras integrantes do Sistema Nacional de Crédito Rural
- SNCR para atuarem como agentes financeiros na aplicação e ad-
ministração de recursos do Fundo de Defesa da Economia Cafeeira -
FUNCAFÉ nas linhas de crédito mencionadas na Resolução CMN nº

4.068/2012. As instituições financeiras interessadas deverão enca-
minhar, formalmente, proposta de contratação dos recursos do Fun-
café à Secretaria de Produção e Agroenergia - SPAE, do Ministério da
Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no seguinte endereço: Es-
planada dos Ministérios, Bloco "D", 7º andar, Edifício Sede, CEP
70.043-900 - Brasília - DF. As propostas deverão ser encaminhadas
até o dia 07 de maio de 2012. Para habilitação, será necessária a
apresentação dos seguintes documentos:

- Documento do Banco Central que o habilite a atuar como
agente financeiro do SNCR;

- Certidão Conjunta Positiva com Efeitos de Negativa de
Débitos Relativos a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União
(PGFN/RFB-MF);

- Certidão de Regularidade junto ao FGTS - CEF;
- Certidão Negativa de Débitos junto ao INSS - INSS/

M PA S ;
- Cadastro de Inadimplentes junto ao Governo Federal -

CADIN - Banco Central;
- Balanço Patrimonial e Demonstração do Resultado do

Exercício, com parecer de auditoria independente, dos últimos três
exercícios;

- Relatório anual da instituição referente ao último exer-
cício;

- Atas de eleição da diretoria atual e das três últimas as-
sembléias gerais ordinárias e extraordinárias; e

- Documento credenciando os signatários da instituição a
firmarem o Contrato com a União.

Brasília-DF, 27 de abril de 2012.
JOSÉ GERARDO FONTELLES

Secretário da SPAE

EDILSON MARTINS DE ALCÂNTARA
Diretor do DCAF

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL
NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 130014

Nº Processo: 21016000327201224. PREGÃO SISPP Nº 3/2012 Con-
tratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 06071701000106. Contrata-
do : AMAV'S TURISMO LTDA - ME -Objeto: Prestação de serviços
de fornecimento de bilhetes de passagens aéreas e terrestres nacional
e internacional. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R$80.000,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800091 Fonte: 100000000 - 2012NE800090.
Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 130014-00001-2012NE800032

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL
NO ESTADO DE RORAIMA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2012

O resultado do certame licitatório foi julgado fracassado.

AIRTON GUEDES DA SILVEIRA
Superintendente

Substituto

(SIDEC - 27/04/2012) 130093-00001-2012NE800060

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 01200.004610/2010-79
SICONV: 751128
ESPÉCIE: Termo de Convênio no- 01.0147.00/2010, celebrado entre o
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI e o Município
de Novo Hamburgo - RS, prorrogar "de ofício" o prazo de vigência
do Convênio para até 20 de outubro 2012.
DATA DA ASSINATURA: 25 de abril de 2012.
ASSINA: Pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MC-
TI/LUIZ ANTONIO RODRIGUES ELIAS - Secretário Executivo.

Ministério da Ciência, Tecnologia
e Inovação

.
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AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO

E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

DIVISÃO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO

No extrato de Termo de cooperação no- 003/2012, publicado
no DOU no- 81, de26/04/2012, seção 3, página 11, onde se lê: "Marco
Antonio Chamon - Diretor do INPE" Leia-se "Augusto Luiz Castro
Otero Coronel Engenheiro - Diretor do IFI".

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR
INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTICAS

E NUCLEARES

EXTRATO DE CONTRATO

Processo no- 01342001409/2010-15; Espécie: Prestação de Serviços;
Objeto: Credenciamento no Convênio Médico/Hospitalar da
CNEN/IPEN. Contratante: COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA
NUCLEAR (CNPJ no- 00.402.552/0005-50); Contratado no- : CM:
005/2012: Clínica de Retaguarda Hospitalar Moema S/S Ltda (CNPJ
07.595.943/0001-53); Vigência: 23/04/2012 a 22/04/2017. Assinatura:
23/04/2012. Signatários: Dr. Nilson Dias Vieira Júnior (Coordenador
da CNEN/IPEN) e Credenciado acima.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2012 - UASG 113202

No- Processo: 01342000142201219. Objeto: Aquisição de material ele-
trico. Total de Itens Licitados: 00012. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 12h às 16h00. Endereço: Av Prof. Lineu Prestes 2242
Cidade Universitaria Butantã - SAO PAULO - SP. Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

MARIA DE FATIMA DA SILVA SOUZA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 113202-11501-2012NE800095

COORDENAÇÃO DE ADMINISTRATAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012 - UASG 113202

No- Processo: 01342000182201171. Objeto: Contratação de empresa
especializada para realizar diagnóstico de requistos regulamentares
das instalações na CNEN/SP-IPEN, baseado nas Normas NBR ISO
14001 e OHSAS 18001 e NBR ISO 14064, legislaçoes ambiental e
ocupacional associadas e outros requisitos regulamentares, aplicados
aos negócios da Instituição. Total de Itens Licitados: 00001. Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 12h00 e de 12h às 16h30. Endereço: Av Prof.
Lineu Prestes 2242 Cidade Universitaria Butantã - SAO PAULO - SP.
Entrega das Propostas: 22/05/2012 às 09h30 . Informações Gerais: O
edital encontra-se a disposição no Setor de Protocolo e se houver
interesse em cópia esta poderá ser adquirida na Central Reprográfica
da CNEN/SP-IPEN. O edital também está disponível nos sites:
www.comprasnet.gov.br e www.ipen.br. A visita Técnica impreterível
dar-se-á no dia 15.05.2012 às 10:00 horas.

JOSE ANTONIO DIAZ DIEGUEZ
Coordenador

(SIDEC - 27/04/2012) 113202-11501-2012NE800095

NUCLEBRÁS EQUIPAMENTOS PESADOS S/A
FÁBRICA - ITAGUAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO

Murilo Chaves Leiloeiro autorizado por Nuclebrás Equipa-
mentos Pesados S/A - NUCLEP, venderá em leilão Presencial e
Online, às 13h do dia 15/05/2012, na Rodovia Presidente Dutra, 748
- Jardim América - Rio/RJ, 300t de sucata ferrosa mista. Mais inf.
Tel.: (21) 2474-3304 ou pela Internet www.murilochaves.com.br.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
MURILO CHAVES

Leiloeiro

COMISSÃO TÉCNICA NACIONAL
DE BIOSSEGURANÇA

EXTRATO PRÉVIO No- 3168/2012

O Presidente da Comissão Técnica Nacional de Biossegu-
rança - CTNBio, no uso de suas atribuições e de acordo com o Artigo
14, inciso XIX, da Lei 11.105/05 e do Art. 5, inciso XIX do Decreto
5.591/05, torna público que encontra-se em análise na Comissão o
processo a seguir discriminado:

Processo no- : 01200.001780/2008-87
Requerente: Fibria Celulose S.A.
CNPJ: 60.643.228/0001-21
Endereço: Rod. Aracruz Barra do Riacho, km 25, 29197-900,

Aracruz, ES
Assunto: Extensão de Certificado de Qualidade em Bios-

segurança - CQB
Ementa: A requerente solicita à CTNBio, Extensão de CQB

(0261/08) para viveiro de biotecnologia (819,85 m2) a ser incluído na
Unidade Operativa de Jacareí, SP para a finalidade de pesquisa em
regime de contenção, transporte, avaliação de produto, descarte e
armazenamento de OGM (plantas) pertencentes a classe de risco 1.

A CTNBio informa que o pedido de manutenção de con-
fidencialidade foi aceito pelo presidente da CTNBio.

A CTNBio esclarece que este extrato prévio não exime a
requerente do cumprimento das demais legislações vigentes no país,
aplicáveis ao objeto do requerimento.

A CTNBio informa que o público terá trinta dias para se
manifestar sobre o presente pleito, a partir da data de sua publicação.
Solicitações de maiores informações deverão ser encaminhadas, por
escrito, à Secretaria Executiva da CTNBio.

FLÁVIO FINARDI FILHO

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

DIRETORIA DE PROGRAMAS TEMÁTICOS
E SETORIAIS

COORDENAÇÃO-GERAL DE EXECUÇÃO DO FOMENTO

EXTRATOS DE CONCESSÃO

Termo de Concessão e Aceitação de Bolsa(s) por cota - Concedente:
Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico -
CNPq. Objetivo: "Concessão de bolsa(s) de estudo ", no âmbito do
Programa: Encomenda INCT - Ciências Sem Fronteiras - Signatários:
pelo CNPq: Mônica Rebello de Oliveira - Coordenadora Geral de
Execução do Fomento - Pelo coordenador do Programa, conforme
relação abaixo:."

Coordenador Processo Vi g ê n c i a
Hugo Luis Fragnito 400992/2012-4 01/03/2012 28/02/2017

Termo de Concessão e Aceitação de Bolsa no Exterior - Concedente:
Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico -
CNPq. Objetivo: "Concessão de bolsa de estudo no exterior - Sig-
natários: pelo CNPq: Mônica Rebello de Oliveira - Coordenadora-
Geral de Execução do Fomento - Pelo beneficiário o próprio.

Beneficiário Processo Vi g ê n c i a Mod.
Henrique Hunger Moresco 2 0 2 1 7 5 / 2 0 11 - 1 01/06/2012

3 0 / 11 / 2 0 1 2
SWE

Juliane Fonseca de Oliveira 2 0 2 3 3 2 / 2 0 11 - 0 01/03/2012
28/02/2015

GDE

Marcela Cunha Monteiro Bernardi 2 0 2 5 4 6 / 2 0 11 - 0 01/05/2012
30/04/2015

GDE

Juliano Luiz de Almeida 2 0 1 8 8 3 / 2 0 11 - 2 01/08/2012
31/07/2013

PDE

Paulo de Jesus 2 0 1 2 3 3 / 2 0 11 - 8 01/03/2012
28/02/2013

PDE

Antonio Bernardo de Carvalho 2 0 1 4 0 4 / 2 0 11 - 7 01/02/2012
31/01/2013

PDE

Ricardo Zelenovsky 2 0 1 7 1 4 / 2 0 11 - 6 01/03/2012
31/08/2012

PDE

Marcio Jorge Teles da Costa 2 0 2 1 5 6 / 2 0 11 - 7 01/05/2012
30/04/2013

PDE

FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

EXTRATO DE CONTRATO

: No- 20.12.0025.00; Espécie: Contrato para prestação de serviços;
Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ no-

33.749.086/0001-09 e MARKWAY BUSINESS; CNPJ no-

40.313.132/0001-98; O objeto do presente é prestação de serviços no
banco de dados ORACLE em três etapas; Crédito Orçamentário: a
Despesa correrá à conta do Programa de Trabalho no-

19.571.0461.4214.0000, Fonte de Recurso: 0.209.365.001; Elemento
de Despesa: 33.90.39.57, Empenho: 2012NE001042; A FINEP pagará
à contratada a importância de até R$ 15.995,00 (quinze mil e no-
vecentos e noventa e cinco reais); Prazo: 06 (seis) meses; Assinatura
em 30/03/2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo no- 01.10.0499.01; Data de Assinatura:
27/04/2012; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n.o- 33.749.086/0001-09 e Fundação Centro Tecnológico de
Minas Gerais - CETEC-MG; CNPJ no- 16.558.900/0001-99; Objeto:
Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 26/04/2013; Prazo de
Prestação de Contas: 25/06/2013.

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS
DA AMAZÔNIA

COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012 - UASG 240105

No- Processo: 01280000104/2012. Objeto: Contratação de empresa(s)
especializada(s)em manutenção preventiva e corretiva de motores de
popa, roçadeiras e motosserras para atender a demanda do INPA Total
de Itens Licitados: 00003. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 17h00.
Endereço: Av. Andre Araujo No- 2936 Aleixo Aleixo - MANAUS -
AM. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às
15h30 site www.comprasnet.gov.br.

RAIMUNDO OTAIDE FERREIRA PICANCO FILHO
Coordenador

(SIDEC - 27/04/2012) 240105-00001-2012NE800084

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS
E S PA C I A I S

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Convênio RD no- 01.01.067.1/2012.
Convenentes: A União, representada pelo Ministério da Ciência, Tec-
nologia e Inovação - MCTI, por intermédio do Instituto Nacional de
Pesquisas Espaciais - INPE, CNPJ no- 01.263.896/0005-98 e o EU-
ROPEAN CENTRE FOR MEDIUM-RANGE WEATHER FORE-
CASTS - ECMWF. Objeto: Assegurar o desenvolvimento contínuo de
um produto de software para acessar, manipular e visualizar dados
meteorológicos e climatológicos nas estações de trabalho UNIX, cha-
mado "METVIEW" e renovar a Cooperação entre o INPE e o
ECMWF para o desenvolvimento de METVIEW. Fundamento Legal:
Lei 8666/93. Vigência: 5 (cinco) anos contados de 23 de outubro de
2011 ("Data Efetiva"). Data da assinatura: 27/02/2012. Assinaturas:
Pelo INPE: Gilberto Câmara Neto - Diretor, CPF no- 019.351.598-95,
e pelo ECMWF: Alan Thorpe - Diretor-Geral.

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA
COORDENAÇÃO-GERAL REGIONAL

DO NORDESTE

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- 01202000074201284. , publicada no D.O. de 03/04/2012.
Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de ser-
viço de Recepcionista, Auxiliar de Produção, Programador de Pro-
dução e Encarregado de Serviços Gerais, sob forma de execução
indireta, em regime de empreitada por preço global, a serem exe-
cutados no Instituto Nacional de Tecnologia Nordeste/MCT CETENE
e na Unidade de Usina de Biodiesel em Caetés, em conformidade
com Decreto n¨ 2.271, de 07/07/1997, Instrução Normativa SL-
TI/MPOG n.o- 02, de 30.04.08 e Decreto 5.450, de 31/05/2005. Novo
Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Prof. Luis
Freire, 1 - Cidade Universitaria Cidade Universitária - RECIFE - PE
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012, às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

PRISCILA DE ANDRADE CALIFE
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 240137-00001-2012NE800009

MUSEU PARAENSE EMÍLIO GOELDI

EXTRATO DE CONTRATO No- 59/2012 - UASG 240125

No- Processo: 01205000065201263.
DISPENSA No- 65/2012 Contratante: MUSEU PARAENSE EMILIO
GOELDI -CNPJ Contratado: 04881257000150. Contratado : REBE-
LO & ALVES COMERCIO E -NAVEGACAO LTDA. Objeto: For-
necimento de gás de cozinha - GLP de 45 e 13 kg para a ECFPn. do
MCTI/MPEG.ASSINAM: pelo MCTI/MPEG:Raul Fernando Novaes
e pela Rebelo & Alves Comércio e Navegação Ltda: Cláudio Afonso
R. Rodrigues. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
30/04/2012 a 29/04/2013. Valor Total: R$6.582,00. Fonte: 100000000
- 2012NE800272. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 240125-00001-2012NE800118
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EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO No- 01205.000042/2012-59
ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnico-Científico que entre si
celebram a União, representada pelo MCTI, através do Museu Pa-
raense Emílio Goeldi - MPEG, Companhia Vale do Rio Doce - VALE
S.A., e a Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa -
FADESP. OBJETIVO: Acordo de cooperação técnico-científico a rea-
lização do Projeto "Programa de Estudos Arqueológicos na Área
Ferro Carajás - N1, N2 e N3". VALOR: R$11.117.947,00(onze mi-
lhões, cento e dezessete mil, novecentos e quarenta e sete reais) .
VIGÊNCIA: 60(sessenta)meses. DATA DE ASSINATURA:
26/04/2012. ASSINAM: pelo MCTI/MPEG: Nilson Gabas Júnior -
pela VALE: João Carlos Coelho Henriques e Marlene Furtado da
Costa e pela FADESP: Sinfrônio Brito Moraes.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 240125

No- Processo: 01205000045201292 . Objeto: Prestação de serviços de
telefonia móvel pessoal, para realização de ligações telefônicas, de
caráter local (serviço móvel pessoal) e longa distância (STFC-Serviço
de telefonia fixa comutada), além de ponte de acesso à internet móvel
em banda larga, com fornecimento dos acessos (voz), e equipamentos
devidamente habilitados em regime de comodato, compatíveis com
sistema digital de tefonia móvel celular ou telefonia móvel pessoal
para o MCTI/MPEG. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av.
Gov. Magalhaes Barata 376 Bairro Sao Braz BELEM - PA. Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

NILSON GABAS JUNIOR
Diretor

(SIDEC - 27/04/2012) 240125-00001-2012NE800118

OBSERVATÓRIO NACIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 240126

Número do Contrato: 5/2011.
No- Processo: 01210000028201103.
PREGÃO SRP No- 12/2010 Contratante: OBSERVATORIO NACIO-
NAL -CNPJ Contratado: 07101265000125. Contratado : PROTEX
SEGURANCA LTDA -Objeto: Prorrogar o prazo contratual por 12
meses a contar de 01/04/2012 e Repactuar o valor mensal no valor de
R$ 29.542,64 para R$ 31.509,85, ambos inclusos neste Termo Adi-
tivo. Fundamento Legal: Lei 8666/1993 . Vigência: 01/04/2012 a
01/04/2013. Valor Total: R$378.118,14. Data de Assinatura:
30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 240126-00001-2012NE800107

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012 - UASG 240126

No- Processo: 01210000045201213. Objeto: Aquisição de diversos
materiais de telefonia. Total de Itens Licitados: 00009. Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h30. Endereço: Rua
General Jose Cristino 77 São Cristovão - RIO DE JANEIRO - RJ.
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
11h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Conforme
descrições detalhadas no anexo I Termo de Referência parte inte-
grante do Edital.

RONES HENRY DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 240126-00001-2012NE800003

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012 - UASG 420001

Número do Contrato: 27/2010.
Nº Processo: 01400000819200973.
CONCORRÊNCIA SISPP No- 2/2009 Contratante: MINISTERIO DA
CULTURA -CNPJ Contratado: 60741303000197. Contratado : DDB
BRASIL PUBLICIDADE LTDA. -Objeto: Prorrogação da vigência
do Contrato nº 027/2010, firmado entre as partes em 28/04/2010, nos
termos previstos em sua CLÁUSULA TERCEIRA - DA VIGÊNCIA.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei nº 8.666/93. Vigência:
28/04/2012 a 27/04/2013. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 420001-00001-2012NE800080

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio No- 760366/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NISTERIO DA CULTURA, Unidade Gestora: 340001, Gestão:
00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE SARANDI,
CNPJ nº 97.320.030/0001-17. Restauração e Melhorias do Patrimônio
da Escola Sarandi localizado na Av. Expedicionário n 625, no Mu-
nicípio de Sarandi/RS.. Valor Total: R$ 205.000,00, Valor de Con-
trapartida: R$ 5.000,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 36142, Fonte
Recurso: 0100000000, ND: 44404, Num Empenho: 2011NE800019.
Vigência: 25/04/2012 a 31/12/2012. Data de Assinatura: 25/04/2012.
Signatários: Concedente : ANNA MARIA BUARQUE DE HOL-
LANDA, CPF nº 032.436.758-98, Convenente : LEONIR CARDO-
ZO, CPF nº 347.014.350-15.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

Espécie: Convênio No- 768413/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NISTERIO DA CULTURA, Unidade Gestora: 340001, Gestão:
00001. Convenente : SANTANA DO LIVRAMENTO PREFEITU-
RA, CNPJ nº 88.124.961/0001-59. Realizar o I Festival Mercosul de
Música sertaneja e regional e Dança folclórica, na cidade de Santana
do Livramento,a realizar-se no Parque Internacional da Cidade.. Valor
Total: R$ 545.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 45.000,00, Crédito
Orçamentário: PTRES: 36229, Fonte Recurso: 0100000000, ND:
33404, Num Empenho: 2011NE800065. Vigência: 26/04/2012 a
30/08/2012. Data de Assinatura: 26/04/2012. Signatários: Conceden-
te: ANNA MARIA BUARQUE DE HOLLANDA, CPF nº
032.436.758-98, Convenente : WAINER VIANA MACHADO, CPF
nº 204.872.310-15.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

SECRETARIA DE POLÍTICAS CULTURAIS

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

ESPÉCIE: Termo de Cooperação Técnica que entre si celebram a
União, por intermédio do Ministério da Cultura/Secretaria de Políticas
Culturais e a Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal
de Nível Superior/CAPES.
PROCESSO No- 01400.027238/2009-89.
OBJETIVO: Apoio ao edital Pró-Cultura.
VALOR GLOBAL: R$ 4.464.383,49 (quatro milhões, quatrocentos e
sessenta e quatro mil, trezentos e oitenta e três reais e quarenta e nove
centavos).
VALOR DE REPASSE: R$ 1.753.385,60 (um milhão, setecentos e
cinqüenta e três mil, trezentos e oitenta e cinco reais e sessenta
centavos).
VALOR DE CONTRAPARTIDA: R$ 2.701.809,19 (dois milhões,
setecentos e um mil, oitocentos e nove reais e dezenove centavos).
PRAZO DE VIGÊNCIA: 36 (trinta e seis) meses a contar da data do
destaque dos recursos orçamentários e financeiros.
DATA DE ASSINATURA: 30 de novembro de 2009.
SIGNATÁRIOS: José Luiz Herencia - Secretário de Políticas Cul-
turais - SPC/MinC e Jorge Almeida Guimarães - Presidente da CA-
PES.

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

EXTRATO DE CONTRATO No- 4/2012 - UASG 344042

Nº Processo: 01430000222201196.
PREGÃO SISPP No- 14/2011 Contratante: FUNDACAO BIBLIO-
TECA NACIONAL -CNPJ Contratado: 40393761000175. Contrata-
do: LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS -PROFESSOR
JOAO CIRIBEL. Objeto: A prestação de srviço de exames labo-
ratprias, de imagem e oftalmológicos, para acompanhamento perió-
dico da saúde de todos os servidores ativos que compõem o quadro
de pessoal da Fundação Biblioteca Nacional, conforme especificações
e quantitativos estalecidos no Termo de Referência e no Edital e seus
Anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 29/12/2011 a
28/12/2012. Valor Total: R$21.211,10. Fonte: 100000000 -
2011NE801395. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 344042-34209-2012NE800015

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 1025/2012 - UASG 403201

Nº Processo: 01530000640/12-36 . Objeto: Realizar 05(cinco) apre-
sentações do espetáculo "Satyricon Delírio". Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso III da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Conforme processo nº0640/2012-36 De-
claração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . ANTONIO GILBERTO
PORTO FERREIRA . Diretor do Centro de Artes Cênicas. Rati-
ficação em 27/04/2012 . ANTONIO CARLOS GRASSI . Presidente .
Valor Global: R$ 50.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
79.211.678/0001-73 EDSON FRA NCA BUENO & CIA LTDA -
ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 403201-40402-2012NE800025

E D I TA L
RESULTADO DE SELEÇÃO

OCUPAÇÃO DO GALPÃO 1 DA FUNARTE MG/2012

O Presidente da Fundação Nacional de Artes, no uso das
atribuições que lhe confere o inciso V, artigo 14 do Estatuto aprovado
pelo Decreto nº 5.037 de 7/4/2004, publicado no DOU de 8/4/2004,
em conformidade com Portaria nº. 021, de 26/01/2012, publicada no
DOU de 30/01/2012, que regulamentou o Edital de Ocupação do
Galpão 1 da Funarte MG/2012, comunica que o projeto Mostra Cul-
tural Contemporânea 2012 do proponente 53 HC Produções Artísticas
e Culturais, foi o selecionado.

ANTONIO GRASSI

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
E ARTÍSTICO NACIONAL

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 343028

Número do Contrato: 1/2011.
Nº Processo: 01458004479201028.
PREGÃO SRP No- 30/2010 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 02449992018101. Contratado : VIVO S.A. -Objeto: Prorro-
gação do prazo de vigência estipulado pela cláusula oitava do con-
trato 01/2011. Fundamento Legal: Lei 8.666 de 1993. Vigência:
21/03/2012 a 21/03/2013. Data de Assinatura: 20/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2012 - UASG 343028

Número do Contrato: 2/2011.
Nº Processo: 01458004479201028.
PREGÃO SRP No- 30/2010 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE -
TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: O presente ter-
mo tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência estipulado
pela cláusula sétima do contrato nº 02/2011. Fundamento Legal: Lei
8.666 de 1993. Vigência: 21/03/2012 a 21/03/2013. Data de As-
sinatura: 20/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato No- 14/2011 publicado no D.O. de
08/06/2011 , Seção 3, Pág. 15. Onde se lê: Vigência: 18/05/2011 a
17/05/2012 Leia-se : Vigência: 18/05/2011 a 17/05/2013

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA,
CONVÊNIOS E CONTRATOS

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Processo: nº 01450.015628/2011-35. Espécie: Convênio: nº
762008/2011. CONCEDENTE: Instituto do Patrimônio Histórico e
Artístico Nacional. CNPJ: nº 26.474.056/0001-71. UG: nº 343026.
GESTÃO: 40401. CONVENENTE: CATARSE - Coletivo de Co-
municação. CNPJ: nº 07.236.218/0001-99 OBJETO: Prorrogação de
Ofício do convênio, cujo final da vigência fica alterado de 31/12/2012
para 28/03/2013. RESPALDO LEGAL: Artigo 30, inciso VI, da Por-
taria Interministerial nº 127/2008. VIGÊNCIA: 06/01/2012 a
28/03/2013. Responsável Concedente: Antonio Pereira Gonçalves Fi-
lho - Coordenador Geral de Logística, Convênios e Contratos.

Processo: nº 01450.015648/2011-14. Espécie: Convênio: nº
763502/2011. CONCEDENTE: Instituto do Patrimônio Histórico e
Artístico Nacional. CNPJ: nº 26.474.056/0001-71. UG: nº 343026.
GESTÃO: 40401. CONVENENTE: Prefeitura do Recife. CNPJ: nº
10.565.000/0001-92 OBJETO: Prorrogação de Ofício do convênio,
cujo final da vigência fica alterado de 31/03/2013 para 26/06/2013.
RESPALDO LEGAL: Artigo 30, inciso VI, da Portaria Interminis-
terial nº 127/2008. VIGÊNCIA: 17/01/2012 a 26/06/2013. Respon-
sável Concedente: Antonio Pereira Gonçalves Filho - Coordenador
Geral de Logística, Convênios e Contratos.

SECRETARIA EXECUTIVA
DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

COORDENAÇÃO-GERAL DE EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

EXTRATO DE CONTRATO No- 13/2012 - UASG 420001

Nº Processo: 01400037681201182.
PREGÃO SISPP No- 17/2011 Contratante: MINISTERIO DA CUL-
TURA -CNPJ Contratado: 00470401000105. Contratado : ODIR
SANTA ROSA ME -Objeto: Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de chaveiro com fornecimento de todo material
necessário, para atender as demandas do Ministério da Cultura, du-
rante o exercício de 2012, em conformidade com o Termo de Re-
ferência. Fundamento Legal: Lei 10.520/02, Dec. 3.555/00, Dec.
5.450/05, e subsidiariamente a Lei 8.666/93 e alterações posteriores.
Vigência: 25/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$28.207,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800257. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 420001-00001-2012NE800080

Ministério da Cultura
.
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SUPERINTENDÊNCIA EM MINAS GERAIS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 20/04/2012 foi alterado. Objeto: Contratação dos
Serviços de Suporte Técnico Presencial e Serviço de Administração
de Ativos de Rede e Servidores para atendimento a infraestrutura de
rede, equipamentos de informática, sistemas e aplicativos e a usuários
da tecnologia da Informação na Superintendência do IPHAN-MG, na
localidade de Belo Horizonte, devendo utilizar-se dos principais mo-
delos de melhores práticas preconizadas pela ITIL (Information Te-
chnology Infrastructure Library) para o controle e alinhamento desta
contratação, de acordo com as especificações técnicas e condições de
execução discriminadas do Termo de Referência - ANEXO I do
E D I TA L .

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Rua Januária,130
Floresta-uasg:superintendência do Iphan M.gerais Floresta - BELO
HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
14/05/2012, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO DE OLIVEIRA PIMENTA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

SUPERINTENDÊNCIA NA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 343032

Número do Contrato: 1/2011.
Nº Processo: 01408000148201195.
PREGÃO SRP No- 29/2010 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 03506307000157. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE
TECNOLOGIA EADMINISTRACAO DE CON. Objeto: Prorrogacao
de vigencia contratual. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
13/04/2012 a 13/04/2013. Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

SUPERINTENDÊNCIA NO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2012 - UASG 343010

Número do Contrato: 7/2009.
Nº Processo: 01508000180200928.
PREGÃO SISPP No- 1/2009 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 84965706000188. Contratado : AUTENTICA ORGANIZACAO
DE SERVICOS-DIVERSOS LTDA. Objeto: Repactuação de preços.
Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Data de Assinatura:
11 / 0 3 / 2 0 1 2 .

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 10/2012 - UASG 343010

Número do Contrato: 10/2007.
Nº Processo: 01508000085200762.
PREGÃO SISPP No- 3/2007 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 84965706000188. Contratado : AUTENTICA ORGANIZACAO
DE SERVICOS-DIVERSOS LTDA. Objeto: Repactuação de preços.
Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Data de Assinatura:
19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

SUPERINTENDÊNCIA NO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 343036

Número do Contrato: 6/2010.
Nº Processo: 01402000298201078.
PREGÃO SISPP No- 3/2010 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 07462424000117. Contratado : KLARE LTDA -Objeto: Pror-
rogacao do prazo de vigencia por doze meses. Fundamento Legal: Lei
8666/93, art 57,÷1º, II. Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013. Data de
Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

SUPERINTENDÊNCIA EM RONDÔNIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 1/2012

O Pregoeiro e equipe, do IPHAN/RO, torna publico que, o
Pregão nº 01/2012, de vigilância desarmada, foi Adjudicado e Ho-
molgado pelo Sr. Superintendente, a empresa Transeguro Transporte
de Valores e Vigilância LTDA, no valor Global Anual de R$
132.685,80.

EVERTON LOPES DE BRITO
Equipe de apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 343037-40401-2012NE800077

SUPERINTENDÊNCIA EM SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO No- 2/2012 - UASG 343008

Nº Processo: 01504000170201228.
PREGÃO SISPP No- 1/2012 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 04092614000100. Contratado : LIMP FAST LTDA -Objeto:
Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de
Limpeza e Conserva-ção,com fornecimento de materiais e equipa-
men- tos.Os serviços serão executados na Casa do Iphan em São
Cristóvão/SE. Fundamento Legal: Lei No- .8666/93. Vigência:
18/04/2012 a 17/04/2013. Valor Total: R$21.710,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800048. Data de Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 343026-40401-2012NE800077

SECRETARIA DE FOMENTO E INCENTIVO
À CULTURA

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorrogação de Ofício No- 02678/2012 ao Convênio No-

748780/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA CUL-
TURA, Unidade Gestora: 340034, Gestão: 00001. Convenente :
BORRAZOPOLIS PREFEITURA, CNPJ nº 75.740.829/0001-20. RE-
FORMA DO ANFITEATRO MUNICIPAL OBJETIVANDO
TRANSFORMÁ-LO EM ESPAÇO ARTÍSTICO E CULTURAL. Va-
lor Total: R$ 250.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 50.000,00, Vi-
gência: 20/12/2010 a 11/04/2013. Data de Assinatura: 25/04/2012.
Assina : Pelo MINISTERIO DA CULTURA - MINC / KLEBER DA
SILVA ROCHA- COORDENADOR-GERAL DO FNC.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 702584/2008 -
MINC/AD, processo nº 01400.005669/2008-11. Concedente: A União
por intermédio do Ministério da Cultura, CNPJ nº 01.264.142/0002-
00, Convenente: Prefeitura Municipal de Santa Maria, CNPJ nº
88.488.366/0001-00, Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do con-
vênio até 30 de maio de 2012. Data e Assinaturas: 27/04/2012,
Henilton Parente de Menezes, Secretário de Fomento e Incentivo à
Cultura, CPF 116.878.943-53 e Cesar Augusto Schirmer, Prefeito,
CPF 200.564.350-53.

II COMANDO AÉREO REGIONAL
BASE AÉREA DE FORTALEZA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 101/BAFZ/2011

O Pregoeiro da Base Aérea de Fortaleza, em cumprimento
aos termos da nº Lei nº 8.666, de 21/06/93 e suas alterações pos-
teriores e ao Decreto nº 3.931, de 19/09/2001, alterado pelo Decreto
nº 4.342, de 23/08/2008, torna público o Registro de Preços das Atas
nº 28 a 35, referente ao Pregão Eletrônico nº 101/BAFZ/2011, cujo
objeto é a AQUISIÇÃO DE SUPRIMENTO DE AVIAÇÃO, VI-
SANDO ATENDER ÀS NECESSIDADES DA BASE AÉREA DE
FORTALEZA E UNIDADES SEDIADAS. Critério de Julgamento:
Menor Preço. Empresas: COMERCIAL P J LTDA, CNPJ:
03.883.488/0001-30, Itens nº 1, 9, 10, 11, 13, 24, 29, 39, 42, 44, 45,
48, 68, 69, 70, 75, 79, 80, 81 e 94 no valor de R$ 11.728,21 (onze
mil, setecentos e vinte e oito reais e vinte e hum centavos); V R
COMERCIO E SERVICOS LTDA ME, CNPJ: 04.761.267/0001-52,
Itens nº 4, 5, 12, 14, 31, 33, 41, 76, 77, 78, 82, 87, 88, 89, 90, 96 e
97 no valor de R$ 9.117,00 (nove mil, cento e dezessete reais);
VMAX BATERIAS LTDA - ME, CNPJ: 07.187.128/0001-55, Item nº
7 no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais); ROMULO L DE BRITO-
EPP, CNPJ: 07.649.011/0001-46, Itens nº 3, 28, 46, 47, 91 e 95 no
valor de R$ 3.557,40 (três mil, quinhentos e cinqüenta e sete reais e
quarenta centavos); J L SILVA FERRAGENS - ME, CNPJ:
10.343.584/0001-51, Itens nº 2, 6, 22, 25, 26, 27, 32, 34, 35, 36, 37,
38, 40, 43, 52, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 73 e 74 no valor de R$
18.247,70 (dezoito mil, duzentos e quarenta e sete reais e setenta
centavos); RIBEIRO & SOBRINHO LTDA. - ME, CNPJ:
10.351.523/0001-36, Itens nº 30, 56, 57, 58, 59, 60, 71 e 72 no valor
de R$ 4.951,90 (quatro mil, novecentos e cinqüenta e hum reais e
noventa centavos); ELETRONICA SINAI LTDA. - E.P.P., CNPJ:
11.325.735/0001-01, Itens nº 8, 23, 49, 50, 51, 53, 54, 55, 83, 84, 85,
86, 92 e 93 no valor de R$ 8.823,01 (oito mil, oitocentos e vinte e
três reais e hum centavo); L. R. Z TREVISAN FERRAMENTAS E
INFORMATICA - ME, CNPJ: 12.401.211/0001-15, Itens nº 15, 16,
17, 18, 19, 20 e 21 no valor de R$ 747,07 (setecentos e quarenta e
sete reais e sete centavos) pelo período de 12 (doze) meses, a contar
de 12 de abril de 2012. A Ata encontra-se disponível na íntegra na
Seção de Licitações da Base Aérea de Fortaleza, na Av. Borges de
Melo, nº 205 - Aeroporto, Fortaleza-Ce, de 2ª a 5ª feira, das 08:00 às
17:00 horas e 6ª feira, das 08:00 às 12:00 horas.

Cap Int IRAN FERNANDES BENEVIDES JUNIOR

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 101/2011

O Pregoeiro da Base Aérea de Fortaleza comunica o re-
sultado do julgamento das propostas de preços do Pregão Eletrônico
n.º 101/BAFZ/2011, sendo classificadas como vencedoras, no tocante
aos itens, conforme abaixo: CNPJ: 03.883.488/0001-30 - COMER-
CIAL P J LTDA - Itens nº 1, 9, 10, 11, 13, 24, 29, 39, 42, 44, 45, 48,
68, 69, 70, 75, 79, 80, 81 e 94; CNPJ: 04.761.267/0001-52 - V R
COMERCIO E SERVICOS LTDA ME - Itens nº 4, 5, 12, 14, 31, 33,
41, 76, 77, 78, 82, 87, 88, 89, 90, 96 e 97; CNPJ: 07.187.128/0001-
55 - VMAX BATERIAS LTDA - ME - Item nº 7; CNPJ:
07.649.011/0001-46 - ROMULO L DE BRITO-EPP - Itens nº 3, 28,
46, 47, 91 e 95; CNPJ: 10.343.584/0001-51 - J L SILVA FER-
RAGENS - ME - Itens nº 2, 6, 22, 25, 26, 27, 32, 34, 35, 36, 37, 38,
40, 43, 52, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 73 e 74; CNPJ:
10.351.523/0001-36 - RIBEIRO & SOBRINHO LTDA. -ME. - Itens
nº 30, 56, 57, 58, 59, 60, 71 e 72;CNPJ: 11.325.735/0001-01 -
ELETRONICA SINAI LTDA. - E.P.P. - Itens nº8, 23, 49, 50, 51, 53,
54, 55, 83, 84, 85, 86, 92 e 93; CNPJ: 12.401.211/0001-15 - L. R. Z
TREVISAN FERRAMENTAS E INFORMATICA - ME - Itens nº 15,
16, 17, 18, 19, 20 e 21. A cópia da Ata de Julgamento encontra-se a
disposição na Seção de Licitações da Base Aérea de Fortaleza.

Cel Av MARCONDES FONTENELE
DE MENESES

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120014-00001-2012NE000001

III COMANDO AÉREO REGIONAL

AVISO DE ANULAÇÃO
CONVITE Nº 1/2012

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
112/IIICOMAR/2012 . Objeto: Serviço de reparação da cobertura e
interior do auditório do BINFAE-RJ.

AILTON DOS SANTOS MENDES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120028-00001-2012NE800021

COMANDO DA AERONÁUTICA
COMANDO-GERAL DE OPERAÇÕES AÉREAS

I COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 120086

Número do Contrato: 3/2011.
Nº Processo: 67210016232201065.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2011 Contratante: COMANDO DA AE-
RONAUTICA -CNPJ Contratado: 22968028000150. Contratado :
MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA Objeto: Alterar a
cláusula 4º PRAZOS, em conformidade com o inciso II do Art. 57 da
Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Fundamento Legal: Art. 25
Inciso II da Lei Fedeal nº 8.666/93. Vigência: 17/04/2012 a
17/04/2013. Valor Total: R$55.800,00. Fonte: 100000000 -
2012NE800328. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120086-00001-2012NE000122

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012 - UASG 120086

Nº Processo: 67210002189201212 . Objeto: Contratação do serviço
de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças
originais nos equipamentos da Divisão Odontológica do Hospital de
Aeronáutica de Belém HABE, Gabinete Odontológico do SERSA I e
no Consultório Odontológico de Campanha do COMAR I, por um
período de 12 (doze) meses, conforme termo de referência anexo I
deste Edital. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Av. Julio Cesar S/n
(bairr0-marco) Souza - BELEM - PA . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 16/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MOISES FERNANDO DE SIQUEIRA FREITAS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120086-00001-2012NE000069

Ministério da Defesa
.
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AVISO DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº 2/2012 - UASG 120028

Nº Processo: 112/IIICOMAR/2012 . Objeto: Serviço de reparação da
cobertura e interior do auditório do BINFAE-RJ. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: Praca Marechal Ancora, 77 Castelo - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: 08/05/2012 às 09h00 . En-
dereço: Www.comprasnet.gov.br RIO DE JANEIRO - RJ

AILTON DOS SANTOS MENDES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120028-00001-2012NE800021

BASE AÉREA DO GALEÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11/2012 - UASG 120030

Nº Processo: 67242000241201229 . Objeto: Serviço comum de con-
trole de pragas, limpeza de reservatórios e limpeza de cisternas. Total
de Itens Licitados: 00078 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 15h00 .
Endereço: Estrada do Galeao, S/n (ilha do Governador) Ilha do Go-
vernador - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 120030-00001-2012NE802117

PREGÃO ELETRÔNICO No- 12/2012 - UASG 120030

Nº Processo: 67242002319201240 . Objeto: Aquisição de Material de
Consumo para BAGL. Total de Itens Licitados: 00214 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 15h00 . Endereço: Estrada do Galeao, S/n
(ilha do Governador) Ilha do Governador - RIO DE JANEIRO - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
13h30 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE MADUREIRA JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120030-00001-2012NE802117

V COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo de Contrato; Contratante: Quinto Comando Aéreo
Regional;Contratada: ELINTON LUIS VARGAS ROLIM, CNPJ n°
95.150.959/0001-10; Nº do Termo Aditivo e Contrato: 5º TA ao CT
009/V COMAR/2007; Origem: Pregão Presencial 019/V CO-
MAR/2006; Finalidade: Prorrogação da vigência, excepcionalmen-
te,por mais dez meses; Amparo Legal: § 4º do Art. 57 da Lei
8.666/93; Programa/Natureza da Despesa:
05302210828870001/339039; Data de Assinatura: 27ABR2012; Vi-
gência: 03MAIO2012 a 02MARÇO2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 120074

Número do Contrato: 2/2011.
Nº Processo: 67270000075201142.
PREGÃO SISPP Nº 12/2011 Contratante: COMANDO DA AERO-
NAUTICA -CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLA-
RO S.A. -Objeto: Prorrogação da vigência em mais doze meses e
supressão do valor total contratado. Fundamento Legal: Inc. II do art.
57 e ÷ 1º do art. 65 da Lei 8666/93. Vigência: 27/04/2012 a
04/05/2012. Valor Total: R$109.598,16. Fonte: 100000000 -
2012NE800004. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120074-00001-2012NE000029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2010 - UASG 120074

Número do Contrato: 5/2010.
Nº Processo: 67270000021201004.
PREGÃO SISPP Nº 8/2010 Contratante: COMANDO DA AERO-
NAUTICA -CNPJ Contratado: 05980668000166. Contratado : CRIS-
TALSOLUTION CONSULTORIA EM QUALIDADE LIMITADA..
Objeto: Prorrogação da vigência por mais doze meses. Fundamento
Legal: Inc. IV do art. 57 da Lei 8666/93. Vigência: 03/05/2012 a
02/05/2013. Valor Total: R$57.840,00. Fonte: 250120550 -
2012NE800190. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120074-00001-2012NE000029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2010 - UASG 120074

Número do Contrato: 8/2010.
Nº Processo: 67270000079201028.
PREGÃO SISPP Nº 14/2010 Contratante: COMANDO DA AERONAU-
TICA -CNPJ Contratado: 73302879000108. Contratado : PROGRAMA
NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE LTDA. Objeto: Pror-
rogar o prazo de vigência do Contrato nº 8/V COMAR/2010, por 12(doze)
meses,com fundamento legal na Cláusula 4º do ContratoFundamento Legal:
Lei 8666/93 . Vigência: 05/07/2012 a 04/07/2013. Valor Total: R$3.477,84.
Fonte: 100000000 - 2012NE800168. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120074-00001-2012NE000029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2010 - UASG 120074

Número do Contrato: 17/2010.
Nº Processo: 67270001029200946.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2010 Contratante: COMANDO DA
AERONAUTICA -CNPJ Contratado: 02719255000134. Contratado :
CONEMBRA CONSTRUCOES E OBRAS LTDA.Objeto: Prorro-
gação dos prazos de execução e vigência por mais 160 dias corridos,
conforme Parecer Técnico nº 047/sereng-5. Fundamento Legal: Alí-
nea "a"do Inc. I do Art. 65 c/c o Inc. I e II do ÷ 1º do art. 57 da Lei
8666/93. Vigência: 20/04/2012 a 19/11/2012. Data de Assinatura:
20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120074-00001-2012NE000029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2010 - UASG 120074

Número do Contrato: 1/2010.
Nº Processo: 67270000928200921.
PREGÃO SISPP Nº 91/2009 Contratante: COMANDO DA AERO-
NAUTICA -CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado : OI
S.A. -Objeto: Prorrogação da vigência por mais doze meses. Fun-
damento Legal: Inc. II do art. 57 da Lei 8666/93. Vigência:
11/05/2012 a 10/05/2013. Valor Total: R$286.256,75. Fonte:
100000000 - 2012NE800250. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120074-00001-2012NE000029

totalizando R$ 384.696,00 (trezentos e oitenta e quatro mil seiscentos
e noventa e seis reais); Construtora N.Mamed Ltda, 01 itens, to-
talizando R$ 1.075.900,00 (um milhão e setenta e cinco mil e no-
vecentos reais). A referida Ata de nº 034/BAAN/2011 assinada em 16
de abril de 2012 tem validade de 12 meses e encontra-se disponível,
na íntegra no sítio: Seção de Licitações da BAAN, sito à BR 414,
KM 04 - Rodovia Anápolis/Corumbá de Goiás, Anápolis-GO. Te-
lefone 0xx (62) 3310-4214, Fax 0xx (62) 3310-4209.

Ten Cel Av SÉRGIO RODRIGUES PEREIRA
BASTOS JUNIOR

Ordenador de Despesas

GRUPAMENTO DE APOIO DE BRASÍLIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 6/2012 - UASG 120006

Nº Processo: 67284002319201253 . Objeto: Participação no
MBA em gerenciamento de projeto, no período de 02 de de maio de
2012 a 21 de fevereiro de 2014, ministrato pela Fundação Getúlio
Vargas. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Conforme VI
do art. 13 da lei 8.666/93. Declaração de Inexigibilidade em
23/04/2012 . CARLOS AUGUSTO JUNIOR . Ordenador de Des-
pesas . Ratificação em 26/04/2012 . ANTONIO CARLOS MORETTI
BERMUDEZ . Comandante do VI COMAR . Valor Global: R$
17.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 33.641.663/0001-44 FUNDA-
CAO GETULIO VARGAS.

(SIDEC - 27/04/2012) 120006-00001-2012NE800084

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012 - UASG 120006

Nº Processo: 67284001773201297 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de transporte especializado
de bagagem desacompanhada de militar dos seguintes trechos, (Bra-
sília - DF/ São Paulo - SP, Belo Horizonte - BH, Rio de Janeiro - RJ
e Manaus - MN), conforme condições estabelecidas pela contratante
especificadas no termo de referência. Total de Itens Licitados: 00004
Edital: 30/04/2012 de 09h30 às 11h30 e de 14h às 16h30 . Endereço:
Esplanada Dos Ministerios Bl. "m" - Ed. Anexo - Terreo BRASILIA
- DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS AUGUSTO JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120006-00001-2012NE800084

PREFEITURA DE AERONÁUTICA DE BRASÍLIA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo de Contrato. CONTRATANTE: Prefeitura de Ae-
ronáutica de Brasília. CONTRATADA: IVISA CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA/CNPJ nº 01.029.459/0001-80. N° DO TERMO
ADITIVO E CONTRATO ORIGINAL: 2º e 061/PABR/2010. FI-
NALIDADE: Prorrogação da vigência. AMPARO LEGAL: Subcláu-
sula 9.1.1 da Cláusula Nona do instrumento original e de acordo com
o item I e § 1º do Art. 57, da Lei nº 8.666/93. ASSINATURA:
30/04/2012. VIGÊNCIA: 30/04/2012 a 29/10/2012.

ESPÉCIE: Termo de Contrato. CONTRATANTE: Prefeitura de Ae-
ronáutica de Brasília. CONTRATADA: RUBI ENGENHEIROS AS-
SOCIADOS LTDA/CNPJ nº 01.761.368/0001-35. N° DO TERMO
ADITIVO E CONTRATO ORIGINAL: 2º e 055/PABR/2010. FI-
NALIDADE: Prorrogação da vigência. AMPARO LEGAL: Subcláu-
sula 9.1.1 da Cláusula Nona do instrumento original e de acordo com
o item I e § 1º do Art. 57, da Lei nº 8.666/93. ASSINATURA:
26/03/2012. VIGÊNCIA: 26/03/2012 a 25/09/2012.

VII COMANDO AÉREO REGIONAL

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2012

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviço de en-
genharia para recuperação das lajes que apóiam os chillers do prédio
do Simulador de voo, localizado na Base Aérea de Manaus. A CPL
torna público que as empresas TGC TECNOLOGIA GERENCIAL
DE CONSTRUÇÕES LTDA e FORMATTO CONSTRUÇÕES LTDA
foram consideradas inabilitadas por não terem atendido a letra "a" do
item 7.1.3.6 do Edital. A empresa ESAC ENGENHARIA LTDA foi
considerada habilitada a prosseguir no certame. Foi aberto prazo até o
dia 04 de maio de 2012 para interposição de recursos, conforme ata
de reunião 006/VII COMAR/2012.

Cel Int SÉRGIO MACHADO DE ANDRADE
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120083-00001-2012NE800220

VI COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00004/2012 ao Convênio Nº
743333/2010. Convenentes: Concedente : COMANDO DA AERO-
NAUTICA, Unidade Gestora: 120003, Gestão: 12003. Convenente :
SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA, CNPJ nº
01.786.011/0001-01. Recuperação do pavimento asfáltico da pista de
pouso e decolagem, pista de táxi principal e do pátio de aeronaves;
pátio de aviação geral e acessos: implantação do pátio da aviação
geral e acessos à pista de pouso e decolagem do aeroporto de Ara-
guaína- TO.. Valor Total: R$ 11.135.919,67, Valor de Contrapartida:
R$ 1.670.387,95, Vigência: 02/07/2010 a 28/06/2012. Data de As-
sinatura: 27/04/2012. Assina : Pelo MINISTERIO DEFESA - MI-
NIST.DA DEFESA / SERGIO PEINADO MINGORANCE- CO-
MANDANTE DO VI COMAR.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2012 - UASG 120003

Nº Processo: 67280009796201107 . Objeto: Serviço de confecção de
tarjetas de identificação para o VI COMAR. Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
Endereço: Shis Qi 5 Area Especial 12 Lago Sul BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 120003-00001-2012NE800009

PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 120003

Nº Processo: 67012002600201113 . Objeto: Contratação de serviços
diversos para o Cenipa. Total de Itens Licitados: 00006 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Shis Qi
5 Area Especial 12 Lago Sul BRASILIA - DF . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 120003-00001-2012NE800009

PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012 - UASG 120003

Nº Processo: 67012002466201142 . Objeto: Aquisição de materiais
de consumo diversos. Total de Itens Licitados: 00025 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Shis Qi
5 Area Especial 12 Lago Sul BRASILIA - DF . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JAIME ANTONIO KRONHARDT
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120003-00001-2012NE800009

BASE AÉREA DE ANÁPOLIS

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 0 / B A A N / 2 0 11

O Pregoeiro adjudicou e o Ordenador de Despesas da Base
Aérea de Anápolis homologou o resultado do Pregão Eletrônico
n°050/BAAN/2011, cujo objeto é contratação de serviço de recu-
peração e revestimento asfáltico das Vilas Residenciais da Prefeitura
de Aeronáutica de Anápolis, no valor total de R$ 1.460.596,00 (um
milhão quatrocentos e sessenta reais e quinhentos e noventa e seis
reais). Item adjudicado e valor: J.J.Azevedo Construtora Ltda, 2 itens,



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 201216 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000016

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

BASE AÉREA DE MANAUS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 120082

Nº Processo: 67292002742201254 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação do serviço de instalação de sistema de
circuito fechado de TV com 09 (nove) câmeras, incluindo todo o
material necessário. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 13h00 e de 14h às 17h15 . Endereço: Ave-
nida Rodrigo Otávio 770, Crespo Crespo - MANAUS - AM . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 21/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 120082-00001-2012NE800013

PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012 - UASG 120082

Nº Processo: 67292002577201231 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação do serviço de fornecimento de 04 (qua-
tro) pontos de internet banda larga com no mínimo 10 (dez) me-
gabytes para cada ponto. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h15 . Endereço: Ave-
nida Rodrigo Otávio 770, Crespo Crespo - MANAUS - AM . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 120082-00001-2012NE800013

PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012 - UASG 120082

Nº Processo: 67292002352201284 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação do serviço de tv por assinatura para 58
(cinquenta e oito) apartamentos existentes nos hotéis de trãnsito lo-
calizados na base aérea de manaus - bamn, em regime de comodato.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às
13h00 e de 14h às 17h15 . Endereço: Avenida Rodrigo Otávio 770,
Crespo Crespo - MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE ROBERTO DE OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120082-00001-2012NE800013

BASE AÉREA DE PORTO VELHO

AVISO DE PENALIDADE

A Base Aérea de Porto Velho resolve, aplicar à Attivita
Comércio e Serviços Ltda - EPP, CNPJ nº 53.067.369/0001-88, a
penalidade de impedimento de licitar e contratar (Art. 7º e 9º da Lei
nº 10.520/2002), com a União, Estados, Distrito Federal ou Mu-
nicípios e ser descredenciada no SICAF, ou sistemas de cadastra-
mento e fornecedores a que se refere o inciso XIV do Art. 4º da Lei
nº 10.520/2002, por irregularidades ocorridas no Pregão Eletrônico nº
2011PR000013, Processo Administrativo nº 137/BAPV/2011, pelo
prazo de 2 (dois) anos, por encontrar-se inadimplente com a Base
Aérea de Porto Velho.

Porto Velho-RO, 27 de abril de 2012.
Cel Av AUGUSTO CESAR ABREU DOS SANTOS

Ordenador de Despesas

HOSPITAL DE AERONÁUTICA DE RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012 - UASG 120019

No- Processo: 67445000239201273 . Objeto: Registro de Preços paa
eventual aquisição de consultório odontológico completo portátil. To-
tal de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00
e de 14h às 16h00 . Endereço: Av.bernardo Vieira de Melo,606-
piedade Piedade - JABOATAO DOS GUARARAPES - PE . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOSEILSON ANGELINO VILELA SA BARRETO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120019-00001-2012NE800061

DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 3/2012 - UASG 120048

No- Processo: 1093/PAME-RJ/2012 . Objeto: Envio de Publicações
Aeronáuticas para todo o Brasil e Exterior. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: É inviável a competição tendo em vista a
exclusividade da empresa para a prestação do serviço. Declaração de
Inexigibilidade em 19/04/2012 . ADILSON DA SILVA LEMOS JU-
NIOR . Ordenador de Despesas . Ratificação em 23/04/2012 . MAR-
CO AURELIO GONCALVES MENDES . Diretor-geral do DECEA .
Valor Global: R$ 500.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
34.028.316/0002-94 EMPRESA B RASILEIRA DE CORREIOS E
TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 120048-00001-2012NE800049

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo de Parceria No- 1/2012, publicado no
DOU de 04/04/2012, Seção 3, pág.16, onde se lê: Termo de Parceria
001/decea/2012 - Signatário: Concedente: JOSE ALVES CANDEZ
NETO, CPF nº 017.057.428-82, Convenente: ADRIANA SAADI
ARAGAO, CPF nº 867.225.497-04. - descriminadas., leia-se : Termo
de Parceria 001/DECEA/2012 - Signatário: Concedente: RAMON
BORGES CARDOSO, CPF nº 448.999.128-20, Convenente: LUIZ
PAULO MORAES DA SILVEIRA, CPF nº 469.474.428-34. - dis-
criminadas.

(SICONV - 27/04/2012)

No Extrato de Termo de Parceria No- 2/2012, publicado no
DOU de 04/04/2012, Seção 3, pág.16, onde se lê: Termo de Parceria
002/decea/2012 - Signatário: Concedente: JOSE ALVES CANDEZ
NETO, CPF nº 017.057.428-82, Convenente: ADRIANA SAADI
ARAGAO, CPF nº 867.225.497-04. - descriminadas., leia-se : Termo
de Parceria 002/DECEA/2012 - Signatário: Concedente: RAMON
BORGES CARDOSO, CPF nº 448.999.128-20, Convenente: LUIZ
PAULO MORAES DA SILVEIRA, CPF nº 469.474.428-34. - dis-
criminadas.

(SICONV - 27/04/2012)

SERVIÇO REGIONAL DE PROTEÇÃO AO VÔO
DE SÃO PAULO

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 14/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
No- 67617125402010-49. Objeto: Registro de preços para eventual
aquisição de acessórios para roteadores e switch s para aplicação na
conexão das redes de comunicação de dados de longa distância do
Comando da Aeronáutica.

CESAR AUGUSTO BORGES TUNA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120069-00001-2012NE000003

PARQUE DE MATERIAL DE ELETRÔNICA
DA AERONÁUTICA DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2012 - UASG 120048

No- Processo: 6340/PAME-RJ/2011 . Objeto: Registro de preços de
gêneros alimentícios. Total de Itens Licitados: 00005 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 16h00 . Endereço:
Www.comprasnet.gov.br . Acessolivre/consulta/avisodelicitação - RIO
DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

GILBERTO GONCALVES BURICHE
Gestor de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 120048-00001-2012NE800049

I CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 120008

Número do Contrato: 2/2011.
No- Processo: 67612027550201029.
PREGÃO SISPP No- 2/2011 Contratante: COMANDO DA AERO-
NAUTICA -CNPJ Contratado: 47866934000174. Contratado : TI-
CKET SERVICOS SA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência e
acréscimo de serviços correspondente a 25% do valor do contrato,
cujo objeto é a prestação de serviço de gerenciamento da manutenção
operacional, preventiva e corretiva, incluindo o fornecimento de pe-
ças, para atender à frota de veículos do CINDACTA I. Fundamento
Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013. Valor
Total: R$902.433,93. Fonte: 250120388 - 2012NE800030. Data de
Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120008-00001-2012NE000117

II CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 19/2012 - UASG 120072

No- Processo: 102/2012 . Objeto: Registro de preços de aquisição de
gás GLP, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas
neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Erasto Gaertner, 1000 - Bacacheri, C. Postal Nr 4083 CURITIBA -
PR . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
poderá ser baixado na página do CINDACTA II, na internet:
w w w. c i n d a c t a 2 . g o v. b r

LUIZ RICARDO DE SOUZA NASCIMENTO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120072-00001-2012NE800005

IV CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: N° Processo 67615006649201229. Objeto: Pagamento para a
contribuição brasileira na modernização da rede digital sul-americana,
conforme projeto de cooperação técnica RLA 03/901 ICAO (RED-
DIG). Total de itens licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25,
Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Manutenção Técnica e Ope-
racional dos Centros de Controle de Área (ACC) da América do Sul,
destinados a prover as telecomunicações operacionais entre os países
signatários. DALMO JOSÉ BRAGA PAIM. Ordenador de Despesas.
Ratificação em 22/04/2012. LUIZ CLÁUDIO RIBEIRO DA SILVA.
Comandante do CINDACTA-IV. Valor: U$ 843.750,00 (oitocentos e
quarenta e três mil e setecentos e cinquenta dólares americanos).
Contratada: Organização de Aviação Civil Internacional.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 15/2012 - UASG 120094

No- Processo: 67615005659201247 . Objeto: Contratação e execução
dos serviços de manutenção das instalações do ALMOXARIFADO
DO CINDACTA IV, conforme TERMO DE REFERÊNCIA N.º
019/SAMMYA/2011, Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 09h30 às 13h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av.san-
tos Dumont, 1350 - Aeroporto Eduardo Gomes -taruma Taruma -
MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

DALMO JOSE BRAGA PAIM
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120094-00001-2012NE800190

DEPARTAMENTO DE ENSINO
ACADEMIA DA FORÇA AÉREA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1016/2012 - UASG 120060

No- Processo: 67510.3430/201246 . Objeto: Elaboração de Registro de
Preços para futuras aquisições de luvas e toucas, de acordo com a
conveniência e as necessidades da Seção de Subsistência, conforme
as especificações e a quantidades constantes do Termo de Referência.
Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 16h30 . Endereço: Estrada de Aguai S/nº Campo
Fontenelle - PIRASSUNUNGA - SP . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 16/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 120060-00001-2012NE800245

COMANDO-GERAL DE APOIO
DIRETORIA DE MATERIAL AERONÁUTICO E BÉLICO
PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO DE RECIFE

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Comissão de Licitação torna público o resultado da Li-
citação supracitada, processo nº 67114000083201191. DIGEX AIR-
CRAFT MAINTENANCE S.A., CNPJ 03.089.543/0001-15 para Item
1 valor R$1.284.574,5900.

ALEXANDRE SILVA DO NASCIMENTO
Presidente da Comissão

(SIDEC - 27/04/2012) 120020-00001-2012NE800007

COMANDO-GERAL DO PESSOAL
DIRETORIA DE SAÚDE

HOSPITAL DE AERONÁUTICA DE SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 120066

Número do Contrato: 9/2012.
No- Processo: 67438003217201173.
PREGÃO SISPP No- 40/2011 Contratante: COMANDO DA AERO-
NAUTICA -CNPJ Contratado: 43843358000350. Contratado : AIR
PRODUCTS BRASIL LTDA. -Objeto: Locação com manutenção
preventiva e corretiva de tanque de criogênio e central de distribuição
com o fornecimento do respectivo gás. Fundamento Legal: Art 65,
Inc II, alínea "d", da Lei 8.666/93. Valor Total: R$6.239,20. Fonte:
250120550 - 2012NE800652. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 120066-00001-2012NE000136
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PREGÃO ELETRÔNICO No- 1018/2012 - UASG 120060

No- Processo: 67510.4020/201212 . Objeto: Elaboração de Registro de
Preços para futuras aquisições de material de copa e cozinha, de
acordo com a conveniência e as necessidades da Subdivisão de Saúde
da AFA, conforme a especificação e a quantidade constante do Termo
de Referência. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 16h30 . Endereço: Estrada de Aguai S/nº
Campo Fontenelle - PIRASSUNUNGA - SP . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 08h30 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

ALEXANDRE LICHTLER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 120060-00001-2012NE800245

EXTRATO DO TERMO ADITIVO

Processo Administrativo 63133-000021/2007-14; Contratada: VIP-
SERV CONSULTORIA E ADMINISTRAÇÃO PREDIAL LTDA-
ME; CNPJ 04.289.154/0001-04 ; Contratante: Escola de Aprendizes-
Marinheiros de Pernambuco; Espécie: Termo Aditivo nº 83602/2008-
004-04 do Contrato n° 83602/2008-004-00 ; Objeto: Serviços de
lavanderia e passadeira em uma lavanderia industrial; Valor de R$
89.955,60 (Oitenta e nove mil, novecentos e cinqüenta e cinco reais e
sessenta centavos); Vigência: 19/04/12 a 18/04/13; Data de Assi-
natura: 19/04/12.

ESCOLA DE APRENDIZES-MARINHEIROS
DO CEARÁ

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

Credenciamentos realizados entre a Credenciante ESCOLA DE
APRENDIZES-MARINHEIRO DO CEARÁ e os seguintes Creden-
ciados e com seus respectivos objetos, para prestação de serviços aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha no Estado do Ceará, com
prazo de vigência de 30/04/2012 a 29/04/2013: Credenciada: C.C.O -

CENTRO CEARENSE DE OFTALMOLOGIA LTDA, CNPJ:
02.572.726/0001-24 - Termo nº 83601/2012-009/00. Objeto: Pres-
tação de assistência médica na especialidade de oftalmologia abran-
gendo consultas e cirurgias. Credenciada: LABORATÓRIO CLÍNICO
SAMUEL PESSOAS LTDA, CNPJ nº 05.308.028/0001-04 - Termo
nº 83601/2012-018/00. Objeto: Prestação de serviços de realização de
exames de análises clínicas. Credenciada: CLDO - CENTRO DE
LASER E DIAGNOSE OCULAR LTDA, CNPJ: 04.188.811/0001-19
- Termo nº 83601/2012-010/00. Objeto: Prestação de serviços em
consulta ambulatorial, exames complementares oftalmológicos, laser
e cirurgia refrativa. Credenciada: HOSPITAL PROTOCÁDIO - SER-
VIÇOS MÉDICOS HOSPITALARES S/A, CNPJ: 08.711.085/0001-
28 - Termo nº 83601/2012-023/00. Objeto: Prestação de serviços de
atendimento médico hospitalar incluindo atendimento ambulatorial e
nosocomial nas especialidades: clínica médica, cardiologia, cirurgia
cardiovascular, nefrologia, neurocirurgia, exames complementares.
Credenciada: NEPHRON - SERVIÇOS DE NEFROLOGIA LTDA,
CNPJ: 14.142.584/0001-44 - Termo nº 83601/2012-019/00. Objeto:
Prestação de serviços de visita hospitalar e hemodiálise aguda (he-
modiálise convencional e fluxo lento). Credenciada: TAMARA DE
AZEVEDO SCHWARTZ, CPF: 056.612.087-90 - Termo nº
83601/2012-022/00. Objeto: Prestação de serviços de consultas e ci-
rurgias nas áreas de ginecologia e obstetrícia.

5º DISTRITO NAVAL
CAPITANIA DOS PORTOS DO PARANÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Credenciado: Hospital Espírita Bom Retiro
CNPJ: 76.544.741/0006-00
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-020/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Diagnósticos e exames laboratoriais na jurisdição da Capitania dos
Portos do Paraná.
VALOR: R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais).
VIGÊNCIA: 07 de abril de 2012 a 06 de abril de 2013.

Credenciado: Clínica Médica São Paulo Ltda.
CNPJ: 76.019.231/0001-09
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-028/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Saúde na jurisdição da Capitania dos Portos do Paraná.
VALOR: R$ 80.000,00 (Oitenta Mil Reais).
VIGÊNCIA: 14 de abril de 2012 a 13 de abril de 2013.

Credenciado: CHRONOS Clínica de Psicologia Ltda.
CNPJ: 12.396.499/0001-87
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-033/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Saúde, na jurisdição da Capitania dos Portos do Paraná.
VALOR: R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais).
VIGÊNCIA: 28 de abril de 2012 a 27 de abril de 2013.
Credenciado: Drª LISLEY MAGAGNIN
CPF: 035.856.689-41
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-034/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Saúde, na jurisdição da Capitania dos Portos do Paraná.
VALOR: R$ 15.000,00 (Quinze Mil Reais).
VIGÊNCIA: 28 de abril de 2012 a 27 de abril de 2013.

Credenciado: Kamila ScremimFigueiredo
CPF: 030.669.259-78
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-035/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Saúde, na jurisdição da Capitania dos Portos do Paraná.
VALOR: R$ 15.000,00 (Quinze Mil Reais).
VIGÊNCIA: 05 de abril de 2012 a 04 de abril de 2013.

Credenciado: CITOLAB - Laboratório de Citologia e Histopatologia
Ltda.
CNPJ: 84.956.994/0001-04
Credenciante: Capitania dos Portos do Paraná.
CNPJ: 00.394.502/0046-46
ESPÉCIE: Termo Aditivo de Credenciamento Nº 85320-036/2011-
01
NUP: 63046.000191/2010-83
OBJETO: Credenciamento para Prestação de Serviços de Saúde aos
usuários do Sistema de Saúde da Marinha (SSM), na área de Serviços
de Diagnósticos e exames laboratoriais na jurisdição da Capitania dos
Portos do Paraná.
VALOR: R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais).
VIGÊNCIA: 05 de maio de 2012 a 05 de maio de 2013.

CAPITANIA DOS PORTOS DE SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2012 - UASG 785340

Nº Processo: 63048000524201216 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de serviços de pintura, na cor Cinza Fábrica, de quatro (04)
viaturas administrativas 0 Km tipo 12 Camioneta de Uso Misto,
marca Ford, modelo Ranger 3.0, cabine dupla para transportar de 4 a
5 pessoas, motor 3.0L, movido a diesel com 163cv de potência,
tração 4x4, carga útil com capacidade de 1060kg, transmissão de 5
velocidades a frente e 1 a ré, direção hidráulica e ar condicionado de
fábrica, comprimento total de 5204mm, distância entre-eixos de
3192mm, altura de 1765mm. Carroceria em aço (própria do veículo),
capacidade de carga de útil de 1065kg, pertencentes às Delegacias da
Capitania dos Portos em Itajaí (01), em Laguna (02) e em São
Francisco do Sul (01), quantidades e exigências estabelecidas no
Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 12h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Rua 14
de Julho, Nº 440 Estreito - FLORIANOPOLIS - SC . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 11h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CLAUDIO DA COSTA LISBOA
Capitão dos Portos

(SIDEC - 27/04/2012) 785340-00008-2012NE000243

ESCOLA DE APRENDIZES-MARINHEIROS
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Objeto Carta-Contrato de Registro de Preços para aquisição de pro-
dutos farmacêuticos e médico-hospitalares, processo nº
63171.340016/2012-52, contratada EPIMED Produtos e Serviços de
Saúde LTDA, CNPJ nº 08.232.826/0002-79 - Data da Assinatura:
17/04/2012 - Vigência: 31/12/2012; Termo Aditivo à Carta-Contrato
nº 85600/2010-196, contratada: São Marcos Medicina Nuclear So-
ciedade Simples, CNPJ nº 01.211.771/0001-90, para prorrogação do
prazo de vigência até 30/12/2012, Data da Assinatura: 30/12/2011.

7º DISTRITO NAVAL

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-003/00, Empresa Regis-
trada: M.C.R.P. ALVES - EPP, CNPJ nº 05.079.634/0001-03. Objeto:
registro de preços para a aquisição de Bóia de Sinalização Náutica,
Lanterna compacta, equipamentos e acessórios para compor o cordão
de isolamento do perímetro de segurança do Palácio da Alvorada e
Material de Fundeio para a Delegacia Fluvial de Brasília-DF, con-
forme especificações/quantidades estimadas definidas no Termo de
Referência, Anexo A do Edital do Pregão nº 022/2011. Item: 13.
Valor Total Registrado: R$ 9.630,00 (nove mil seiscentos e trinta
reais). Vigência: 16/02/2012 a 15/02/2013.

Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-004/00, Empresa Regis-
trada: WM ENGENHARIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.,
CNPJ nº 09.362.257/0001-68. Objeto: registro de preços para a aqui-
sição de Bóia de Sinalização Náutica, Lanterna compacta, equipa-
mentos e acessórios para compor o cordão de isolamento do pe-
rímetro de segurança do Palácio da Alvorada e Material de Fundeio
para a Delegacia Fluvial de Brasília-DF, conforme especifica-
ções/quantidades estimadas definidas no Termo de Referência, Anexo
A do Edital do Pregão nº 022/2011. Itens: 07, 09, 11, 12 e 18. Valor
Total Registrado: R$ 170.500,05 (cento e setenta mil quinhentos reais
e cinco centavos). Vigência: 16/02/2012 a 15/02/2013.

Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-005/00, Empresa Regis-
trada: F & A CARNEIRO LTDA. - EPP, CNPJ nº 10.290.432/0001-
38. Objeto: registro de preços para a aquisição de Bóia de Sinalização
Náutica, Lanterna compacta, equipamentos e acessórios para compor
o cordão de isolamento do perímetro de segurança do Palácio da
Alvorada e Material de Fundeio para a Delegacia Fluvial de Brasília-
DF, conforme especificações/quantidades estimadas definidas no Ter-
mo de Referência, Anexo A do Edital do Pregão nº 022/2011. Item:
10. Valor Total Registrado: R$ 12.577,50 (doze mil quinhentos e
setenta e sete reais e cinquenta centavos). Vigência: 16/02/2012 a
15/02/2013.

COMANDO DA MARINHA
COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS

1º DISTRITO NAVAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratada: CIBIEN Locação de Mão de Obra Ltda ME.; Contra-
tante: Comando do 1º Distrito Naval; Espécie: Termo Aditivo nº
81000/2009-006/03 Objeto: Fica alterada a Cláusula Décima Quarta
do Acordo Inicial tendo em vista a solicitação de prorrogação de
prazo por mais 03 (três) meses, conforme Inciso II, art. 57 da Lei nº
8.666/93; Data de Assinatura: 01/04/2012; Prazo de vigência: 03
(três) meses, a contar da data de sua assinatura .

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 10/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , publicada no
D.O. de 13/04/2012,Entrega das Propostas: a partir de 13/04/2012, às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
02/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão
Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de
serviço de retirada de lixo de bordo de navios de guerra de Marinhas
estrangeiras em visita ao Porto do Rio de Janeiro, atracados ao cais
ou fundeados ao largo da Baia de Guanabara, conforme especificado
no Termo de Referência, anexo A do Edital.

DENISE DIAS PEREIRA
Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 781000-00001-2011NE000118

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 781000

Nº Processo: 62002000968201215 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviço de locação
de veículos - tipo passeio, executivo e blindado - com e sem mo-
torista - para transporte de pessoal para o Comando do 1º Distrito
Naval. Total de Itens Licitados: 00016 . Edital: 30/04/2012 de 08h30
às 11h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Praca Maua, 65 Centro
Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

DENISE DIAS PEREIRA
Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 781000-00001-2011NE000118

2º DISTRITO NAVAL
BASE NAVAL DE ARATU

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 15/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 63028000009201220. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação do
serviço de revisão parcial de 3.000 horas das reversoras ZF BW755,
do Navio Patrulha (NPa) Gravataí, com fornecimento de sobressa-
lentes.

DANIEL DA SILVA ALMEIDA
Encarregado da Seção de Licitações e Contratos

(SIDEC - 27/04/2012) 782801-00001-2012NE000000

3º DISTRITO NAVAL
ESCOLA DE APRENDIZES-MARINHEIROS

DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo 63133-001053/2011-13; Contratada: NAT-
CON CONSTRUÇOES E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PRE-
DIAL LTDA CNPJ 07.989.558/0001-90; Contratante: Escola de
Aprendizes-Marinheiros de Pernambuco; Espécie: Contrato nº
83602.005/2011-00; Objeto: de serviços de reparação de dois ba-
nheiros e de uma faxinaria; Valor de R$ 12.899,00(doze mil oi-
tocentos e noventa e nove reais); Vigência: 12/03/2012 a 12/04/12;
Data de Assinatura: 12/03/12ASS ANDERSON LUIS GARCIA DE
CASTRO Ordenador de Despesa.
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Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-006/00, Empresa Regis-
trada: R. M. COMÉRCIO E SERVIÇOS PARA EQUIPAMENTOS
LTDA. - EPP, CNPJ nº 10.974.880/0002-31. Objeto: registro de pre-
ços para a aquisição de Bóia de Sinalização Náutica, Lanterna com-
pacta, equipamentos e acessórios para compor o cordão de isolamento
do perímetro de segurança do Palácio da Alvorada e Material de
Fundeio para a Delegacia Fluvial de Brasília-DF, conforme espe-
cificações/quantidades estimadas definidas no Termo de Referência,
Anexo A do Edital do Pregão nº 022/2011. Itens: 14, 15, 16 e 17.
Valor Total Registrado: R$ 13.661,00 (treze mil seiscentos e sessenta
e um reais). Vigência: 16/02/2012 a 15/02/2013.

Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-007/00, Empresa Regis-
trada: COMERCIAL JSM DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS -
ME, CNPJ nº 24.938.227/0001-40. Objeto: registro de preços para a
aquisição de Bóia de Sinalização Náutica, Lanterna compacta, equi-
pamentos e acessórios para compor o cordão de isolamento do pe-
rímetro de segurança do Palácio da Alvorada e Material de Fundeio
para a Delegacia Fluvial de Brasília-DF, conforme especifica-
ções/quantidades estimadas definidas no Termo de Referência, Anexo
A do Edital do Pregão nº 022/2011. Itens: 01 e 08. Valor Total
Registrado: R$ 38.498,60 (trinta e oito mil quatrocentos e noventa e
oito reais e sessenta centavos). Vigência: 16/02/2012 a 15/02/2013.

Ata de Registro de Preços nº 87000/2012-008/00, Empresa Regis-
trada: JUSCELINO BARBOSA ACESSÓRIOS MARÍTIMOS LT-
DA., CNPJ nº 33.437.427/0001-00. Objeto: registro de preços para a
aquisição de Bóia de Sinalização Náutica, Lanterna compacta, equi-
pamentos e acessórios para compor o cordão de isolamento do pe-
rímetro de segurança do Palácio da Alvorada e Material de Fundeio
para a Delegacia Fluvial de Brasília-DF, conforme especifica-
ções/quantidades estimadas definidas no Termo de Referência, Anexo
A do Edital do Pregão nº 022/2011. Itens: 02, 03, 04, 05 e 06. Valor
Total Registrado: R$ 99.550,16 (noventa e nove mil quinhentos e
cinquenta reais e dezesseis centavos). Vigência: 16/02/2012 a
15/02/2013.

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL
DIRETORIA DE SAÚDE

CENTRO MÉDICO ASSISTENCIAL
HOSPITAL CENTRAL DA MARINHA

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: HOSPITAL CENTRAL DA MARINHA (HCM) - CNPJ
n.º 00.394.502./0059-60 - Contratada: TX Comércio de Produtos Hos-
pitalares Ltda - CNPJ n.º 32.280.604/0001-25 - Espécie: Contrato n.º
65701/2012-002/00 - Objeto: Prestação de Serviços manutenção pre-
ventiva e corretiva dos equipamentos e materiais odontológicos do
HCM, referente ao Pregão Eletrônico n.º 65701-002/2012, Vigência:
de 02/05/2012 à 01/05/2013.

EMPRESA GERENCIAL DE PROJETOS NAVAIS

RETIFICAÇÃO

Na publicação do D.O.U de 27/04/2012, Seção 3, pág. 23, 3ª
coluna, referente a Inexigibilidade de Licitação n.º 038/2012, onde se
lê: "Ratificação em /04/2012" e "valor global de R$ 242.519,06 (du-
zentos e quarenta e dois mil, quinhentos e dezenove reais e seis
centavos)", leia-se: "Ratificação em 26/04/2012" e "valor global de
R$ 367.783,53 (trezentos e sessenta e sete mil, setecentos e oitenta e
três reais e cinquenta e três centavos)", respectivamente.

COMANDO DO EXÉRCITO
COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA

12ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2012 UASG 160018

Nº Processo: 008/2011 - SALC.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: 12 BATALHAO DE SU-
PRIMENTO - -EXERCITO BRASILEIRO. CNPJ Contratado:
01888822000113. Contratado : SANE-MAXI COMERCIO E SER-
VICOS DE -CONTROLE DE PRAGAS LTD. Objeto: Serviço de
desinsetização e desratização das instalações do rancho 12º Batalhão
de Suprimento. Fundamento Legal: Art. 61, parágrafo único, da Lei
8.666/93. Vigência: 01/04/2012 a 31/03/2013. Valor Total: R$997,92.
Fonte: 100000000 - 2012NE800059. Data de Assinatura:
01/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160018-00001-2012NE800005

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 9/2012
- UASG 160020

Nº Processo: 054 . Objeto: Pagamento de Seguro Obrigatorios das
Viaturas Administrativas do HMAM Total de Itens Licitados: 00011 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Aquisicao dentro do limite do valor da dispensa De-
claração de Dispensa em 27/04/2012 . EDVALDO CICERO SILVA .
Chefe da Salc . Ratificação em 27/04/2012 . HAROLD RICHARD
PERSI . Ordenador de Despesas . Valor Global: R$ 1.144,58 . CNPJ
CONTRATADA : 09.248.608/0001-04 SEGURADOR A LIDER
DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S.A..

(SIDEC - 27/04/2012) 160020-00001-2012NE800046

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 160013

Nº Processo: 64255.000706/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Even-
tual contratação de empresa para a prestação de serviços gráficos.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 15h00 . Endereço: Rua Jose Clemente - 157 -
Centro MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 16/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS ANTONIO MALIZIA DE LAMARE
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 167013-00001-2012NE800084

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 160127

Nº Processo: 64540000177201223 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de serviço continuado de lavagem,
secagem e passagem de roupas de cama, mesa e banho do Hotel de
Trânsito da Guarnição de Sete Lagoas, conforme especificações cons-
tantes no Termo de Referência - Anexo I. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h10 .
Endereço: Av. Duque de Caxias N.01 Wenceslau Braz - SETE LA-
GOAS - MG . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE FERRAZ DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160127-00001-2012NE800006

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 1/2012

Objeto: aquisição de material para manutenção de veículos, peças e
componentes genuínos ou originais. OD do 17º B Log homologou o
pregão 001/2012 para as seguintes empresas: 05.980.518/0001-52 -
HP Hidraulica Auto Peças LTDA - EPP; 11.088.488/0001-77 - Reo-
bot Comercio e Serviços LTDA; 21.549.423/0001-35 - Juiz deFora
Diesel LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 110245-00001-2012NE800006

PREGÃO Nº 3/2012

Objeto: Manutenção e conservação das instalações físicas (material de
construção). Total de itens licitados: 256 (duzentos e cinquenta e seis)
OD do 17º B Log homologou o pregão 003/2012 para as seguintes
empresas: 00.852.300/0001-07 - Zumar Macedo Moura - EPP;
02.603.932/0001-54_ Lukafer ferramentas ltda-me; 04.418.934/0001-
07 Center sponchiado ltda me;07.490.549/0001-60 - Topplac- co-
mercio e beneficiamente de madeiras ltda; 07.672.929/0001-06 -Ra-
min & Moreira material eletrico e hidraulico ltda; 10.305.583/0001-
12 Drumond e castro mate-riais de construção ltda; 10.964.698/0001-
19 - Breimar Ipiranga Comercio e Serviços ltda- ME;
12.211.392/0001-17- Stilo Comercial e Distribuidora ltda;
12.798.607/0001-48 - Veronica Grazielle Ferreira Facundo;
14.070.662/0001-90 - Comercial Gutierrez Ltda; 19.477.777/0001-70
- Serralheria Vasconcelos Ltda - ME; 23.762.933/0001-11 - Fernando
de Oliveira Barreiros CPF 180.920.396-15;

Ten Cel WARLEY FRANÇA ABREU
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 110245-00001-2012NE800006

1ª DIVISÃO DE EXÉRCITO
4ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA

RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 1/2012 publicada no D.O.
de 25/04/2012, Seção 3 Pág. 18 , Onde se lê: Objeto: Aquisição de 20
Kits SPARK no valor de R$ 69620,00 e 21 Lançador Cal.40 mm no
valor de R$ 79876,23 da empresa CONDOR S/A INDUSTRIA QUI-
MICA ,CNPJ 300924310001-96. . Leia-se: Objeto: Aquisição de 20
(vinte) Kits PARK no valor de R$ 69620,00, 6 (seis) Lançadores
Cal.40 mm no valor de R$ 22821,78 e 15 (quinze) lançadores Cal .40
mm no valor de R$ 57054,45, para a Cia Cmdo e Pelotão PE da
empresa CONDOR S/A INDUSTRIA QUIMICA ,CNPJ
300924310001-96. .

(SIDEC - 27/04/2012) 160111-00001-2012NE800004

1ª REGIÃO MILITAR

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº 2/2012 - UASG 160317

Nº Processo: 61502000643201101 . Objeto: Cessão de uso para o
exercício de atividade de apoio de barbearia, de 01 (uma) sala me-
dindo 49,50 m2 (quarenta e nove e meio metros quadrados), situada
entre a pista de treinamento de circuito e Cia de Alunos, na Escola de
Instrução Especializada. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 . Endereço: Rua
Marechal Abreu Lima N. 450 - Realengo Realengo - RIO DE JA-
NEIRO - RJ . Entrega das Propostas: 10/05/2012 às 10h01 . In-
formações Gerais: Esclarecimentos pelo telefone (21) 3332-2803

HEITOR FREIRE DE ABREU
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160317-00001-2012NE800009

9º DISTRITO NAVAL
CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA

EM MANAUS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Credenciado: Laboratório Diagnóstico da América, CNPJ sob o nº
61.486.650/0001-83; Contratante: Centro de Intendência da Marinha
em Manaus, CNPJ 00.394.502/0401-03; Espécie: Termo Aditivo ao
credenciamento n.º 88820/2011-001/00; Objeto: Alteração da Cláu-
sula Sétima (dos prazos); Data da Assinatura: 08/02/2012.

COMANDO-EM-CHEFE DA ESQUADRA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 91000/2010-021/03

Contratada - Empresa Orce Consultoria e Engenharia LTDA-EPP.
CNPJ: 04.802.016/0001-79. Contratante - Comando-em-Chefe da Es-
quadra. Objeto: Alteração da cláusula décima quarta - DOS PRAZOS.
Vigência: 31/07/2012.

DIRETORIA-GERAL DO MATERIAL
ARSENAL DE MARINHA DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro. Contratado: Camorim Ser-
viços Marítimos Ltda. Pregão nº. 12-0025/08-8. Termo Aditivo nº. 41.000/08-
015/05. Objeto: Alteradas a Cláusula Oitava (dos Recursos Orçamentarios), a
Cláusula Nona (do Preço) e a Subcláusula Primeira da Cláusula Décima Quin-
ta (dos Prazos) do Acordo Inicial. Valor: R$ 1.891.737,88. Fundamento Legal:
Art. 57, Inciso II, da Lei nº 8666/93. Crédito Orçamentário: Projeto Z-
05.2203.01.00. Data de Assinatura: 16/03/12. Prazo de Execução: 12 meses.

CENTRO TECNOLÓGICO DA MARINHA
EM SÃO PAULO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 37/2012 - UASG 742000

Nº Processo: 63230002372201148 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação da aquisição de livros. Total de Itens Licitados: 00232 .
Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço:
Av. Professor Lineu Prestes, 2468 Butanta - Cidade Universitaria -
SAO PAULO - . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
15/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 742000-00001-2012NE000038

PREGÃO Nº 50/2012 - UASG 742000

Nº Processo: 63230003525201174 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de preços para eventual aquisição de Ferragens Mecânicas de uso geral de
Manutenção Total de Itens Licitados: 00049 . Edital: 30/04/2012 de 08h30
às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Av. Professor Lineu Prestes, 2468
Butanta - Cidade Universitaria - SAO PAULO - . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 15/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

FABIO FORNAZIER VOLPINI
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 742000-00001-2012NE000038

COMANDO MILITAR DO LESTE
4ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 1/2012 - UASG 160125

Nº Processo: 64591000125201224 . Objeto: Contratação de serviço
telefônico fixo comutado (STFC), proveniente das linhas diretas e da
central privada de comutação do 4º Esqd C Mec, na modalidade local,
para ligações de fixo para fixo e fixo para móvel, com serviço de
conectividade banda larga para prover o acesso à rede mundial de
computadores. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por se
tratar da única empresa a prestar o serviço na cidade. Declaração de
Inexigibilidade em 27/04/2012 . GUSTAVO SCHIFFNER . Od do
4ºesqd c Mec . Ratificação em 27/04/2012 . OTAVIO SANTANA
REGO BARROS . Cmt 4ª Bda Inf Mtz . Valor Global: R$ 89.311,65
. CNPJ CONTRATADA : 33.000.118/0001-79 TELEMAR N ORTE
LESTE S/A.

(SIDEC - 27/04/2012) 160125-00001-2012NE800031
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PREGÃO Nº 1/2012 - UASG 160296

Nº Processo: 64298000344201255 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de Manutenção de capacetes balísticos com fornecimento de
material. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 30/04/2012 de
09h30 às 11h30 e de 13h às 16h20 . Endereço: Av. Gen. Benedito da
Silveira, S/n - Vila Militar Vila Militar - RIO DE JANEIRO - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ROBSON JOSE SOARES DA ROCHA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160296-00001-2012NE800001

PREGÃO Nº 5/2012 - UASG 160298

Nº Processo: 64279003086201297 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de materiais de refrigeração e radiocomunicação para ma-
nutenção e ampliação de sistemas de comando e controle. Total de
Itens Licitados: 00024 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 16h00 . Endereço: Praca Duque de Caxias, 25 - Centro RIO
DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital encontra-se disponível em www.comprasnet.gov.br

EDSON MOTA XAVIER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160298-00001-2012NE800007

HOSPITAL CENTRAL DO EXÉRCITO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 6/2012

A Seção de licitações do HCE informa aos licitantes do
Pregão 06/2012-HCE e demais interessados, o resultado de julga-
mento e adjudicação de preços, findo em 23 de março de 2012.
Empresa Vencedora: DOSIMETRIKA COMERCIO DE PRODUTOS
EM FFISICA MEDICA LTDA - Valor Total: R$ 38.000,00. Res-
ponsável pelo julgamento: MARCUS ALEXANDRE NASCIMENTO
SILVA - Major - Pregoeiro.

Cel EDVAL FREITAS CABRAL FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160322-00001-2012NE800229

BASE ADMINISTRATIVA E APOIO

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

Na data prevista não compareceram empresas interessadas.

DAVI TEBICHERANE
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160303-00001-2012NE800009

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 160038

Nº Processo: 64452000249201221 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual prestação de serviços de manutenção
de câmaras frigoríficas envolvendo a substituição de peças, com re-
tirada das peças defeituosas e colocação de peças novas, com exe-
cução mediante o regime de empreitada por preço unitário, para
atender às necessidades do 6º Depósito de Suprimento. Total de Itens
Licitados: 00141 . Edital: 02/05/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
16h00 . Endereço: Rua Forte de São Pedro, S/n Campo Grande -
SALVADOR - BA . Entrega das Propostas: a partir de 02/05/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
15/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

HERMES CORREA DE OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160038-00001-2012NE800080

7ª REGIÃO MILITAR
7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160345

Número do Contrato: 2/2010.
Nº Processo: 64592000004201038.
PREGÃO SISPP Nº 1/2010 Contratante: COMANDO DO EXER-
CITO -CNPJ Contratado: 08458895000114. Contratado : DENTERN
LTDA -Objeto: Prorrogação da vigência do contrato de serviço con-
tinuado de manutenção corretiva e preventiva de equipamentos odon-
tológicos, com aplicação de peças de reposição. Fundamento Legal:
De acordo com o parágrafo único do Artigo 61, da lei 8.666/93.
Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013. Valor Total: R$17.856,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800011. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160345-00001-2012NE800008

10ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 23/2010.
Nº Processo: 64040000350201224.
PREGÃO SRP Nº 21/2010 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
72343882000107. Contratado : ARMCO STACO S.A. INDUSTRIA -
METALURGICA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fun-
damento Legal: Artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a
30/04/2013. Data de Assinatura: 13/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 26/2010.
Nº Processo: 64040000281201259.
PREGÃO SRP Nº 16/2009 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
07879330000148. Contratado : OM CONSTRUCOES - EXPLORA-
CAO E -COMERCIO DE ARGILA LTDA. Objeto: Prorrogação da
vigência contratual. Fundamento Legal: Artigo 57 da Lei 8.666/93.
Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2012. Data de Assinatura:
11 / 0 4 / 2 0 1 2 .

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 32/2006.
Nº Processo: 64040000446201292.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 5/2005 Contratante: 2 BATALHAO DE
ENGENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
02949016000170. Contratado : CONTROL CONSTRUCOES LTDA.
-Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal: Ar-
tigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013. Data de
Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 44/2010.
Nº Processo: 64040000351201279.
PREGÃO SRP Nº 20/2009 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
38924551000114. Contratado : PAULIFRESA FRESAGEM E RE-
CICLAGEM -LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual.
Fundamento Legal: Artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012
a 31/12/2012. Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 48/2009.
Nº Processo: 64040000426201211.
PREGÃO SRP Nº 19/2009 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
01791741000109. Contratado : ASFALTOS NORDESTE LTDA -
Objeto: Prorrogação da vigência contratual e acréscimo quantitativo
de 25% do item único do objeto do contato. Fundamento Legal:
Artigos 57 e 65 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2012.
Valor Total: R$539.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801470. Data
de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 49/2008.
Nº Processo: 64040000280201212.
PREGÃO SRP Nº 26/2008 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
34274233000102. Contratado : PETROBRAS DISTRIBUIDORA S
A -Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal:
Artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2012. Data
de Assinatura: 11/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 49/2009.
Nº Processo: 64040000449201226.
PREGÃO SRP Nº 34/2009 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
10817248000101. Contratado : ARMAZEM GUARARAPES ELE-
TRO -FERRAGENS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação da vigência
contratual. Fundamento Legal: Artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência:
01/05/2012 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 53/2010.
Nº Processo: 64040000326201295.
PREGÃO SRP Nº 6/2010 Contratante: 2 BATALHAO DE ENGE-
NHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 41080722000504.
Contratado : DISLUB COMBUSTIVEIS LTDA -Objeto: Prorrogação
da vigência contratual e acréscimo quantitativo de 25% do item único
do objeto do contrato. Fundamento Legal: Artigo 57 e 65 da Lei
8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 28/02/2013. Valor Total:
R$135.190,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801442. Data de Assi-
natura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 66/2010.
Nº Processo: 64040000279201280.
PREGÃO SRP Nº 1/2010 Contratante: 2 BATALHAO DE ENGE-
NHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 03694811000128.
Contratado : M. F. MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDAObjeto:
Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal: Artigo 57 da
Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2012. Data de Assinatura:
11 / 0 4 / 2 0 1 2 .

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 80/2008.
Nº Processo: 64040000327201230.
PREGÃO SRP Nº 25/2008 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
03389477000107. Contratado : VERTICAL GREEN DO BRASIL
LTDA -Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Le-
gal: Artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013.
Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 83/2007.
Nº Processo: 64040000278201235.
PREGÃO SRP Nº 4/2007 Contratante: 2 BATALHAO DE ENGE-
NHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 00242640000108.
Contratado : GRECA TRANSPORTES DE CARGAS LTDA -Objeto:
Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal: Artigo 57 da
Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 09/12/2012. Data de Assinatura:
11 / 0 4 / 2 0 1 2 .

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

4ª REGIÃO MILITAR
4ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 24/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , pu-
blicada no D.O. de 04/11/2011,Entrega das Propostas: a partir de
15/02/2012, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 22/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição
de mobiliários para as instalações do QGI do Comando da 4ª Região
Militar, conforme especificações constantes no Termo de Referência -
Anexo I e seu Adendo "A", situado a Av. Raja Gabáglia, Nr 450,

Bairro Gutierrez, Belo Horizonte-MG.

WAGNER SILVEIRA PAULA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160118-00001-2011NE800013

COMANDO MILITAR DO NORDESTE
6ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2011 UASG 160036

Nº Processo: 64299000278201122.
PREGÃO SISPP Nº 37/2011 Contratante: COMANDO DA SEXTA
REGIAO MILITAR -CNPJ Contratado: 07107483000177. Contratado
: INCOMPRE CONSTRUTORA E COMERCIO DEMATERIAIS DE
CONSTRU. Objeto: Contratação de empresa especializada para re-
paração e conservação do Edf Gen Mallet. Fundamento Legal: Pa-
rágrafo único do artigo 61 da Lei 8.666/93. Vigência: 15/12/2011 a
08/11/2012. Valor Total: R$174.000,00. Fonte: 100000000 -
2011NE801095. Data de Assinatura: 15/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 160036-00001-2011NE800008
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 99/2006.
Nº Processo: 64040000469201205.
DISPENSA Nº 23/2006 Contratante: 2 BATALHAO DE ENGENHA-
RIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 08296455000108. Con-
tratado : DAMATTA AGRONEGOCIOS S.A. -Objeto: Prorrogação
da vigência contratual. Fundamento Legal: Artigo 57 da Lei 8.666/93.
Vigência: 01/05/2012 a 28/02/2013. Valor Total: R$270.483,30. Fon-
te: 100000000 - 2011NE801445. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 UASG 160203

Número do Contrato: 105/2009.
Nº Processo: 64040000282201201.
PREGÃO SRP Nº 33/2009 Contratante: 2 BATALHAO DE EN-
GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
41080722000504. Contratado : DISLUB COMBUSTIVEIS LTDA -
Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal: Ar-
tigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 31/08/2012. Data de
Assinatura: 11/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160203-00001-2012NE800184

11ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2012 - UASG 160066

Nº Processo: 69/2011-CRO/11.. PREGÃO SISPP Nº 7/2011 Con-
tratante: COMISSAO REGIONAL DE OBRAS DA 11 -RM. CNPJ
Contratado: 15733454000149. Contratado : M & M SERVICOS DE
ARQUITETURA E -DESIGN LTDA - ME. Objeto: Elaboração de
Projetos Executivos do G inásio Coberto Poliesportivo, Edificação da
Arbitragem, Arquibancada do Campo de Futebol e Paisagismo do
Entorno de Obras relativas a Implantação do CMP/11ª RM. Fun-
damento Legal: Parágrafo único do Art.61 da Lei 8.666/93. Vigência:
25/04/2012 a 06/10/2012. Valor Total: R$156.900,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800011. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160066-00001-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2012 - UASG 160106

Nº Processo: 64049000387201173. PREGÃO SISPP Nº 32/2011 Con-
tratante: 11 BATALHAO DE ENGENHARIA DE -CONSTRUCAO.
CNPJ Contratado: 12964345000144. Contratado : RR TRANSPOR-
TES E SERVICOS LTDA EPPObjeto: Serviço de transporte em ca-
minhões basculantes com capacidade mínima de carga de 10m³ de
carga, de Concreto Betuminoso Usinado a Quente (CBUQ), em ro-
dovia pavimentada, para a obra de pavimentação de diversos lo-
gradouros no município de Araguari/MG. Fundamento Legal: Pa-
rágrafo único do artigo 61 da Lei 8.666/93. Vigência: 03/04/2012 a
02/05/2013. Valor Total: R$697.000,00. Fonte: 181671622 -
2012NE800377. Data de Assinatura: 03/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160106-00001-2012NE800274

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2012

O Ordenador de Despesas da Brigada de Operações Es-
peciais torna público o resultado Pregão 5/2012, tendo como em-
presas vencedoras: NETSCIENCE TECNOLOGIA LTDA CNPJ
08.349.324/0001-41, MOTOROLA SOLUTIONS CNPJ
10.652.730/0001-20, DIGITAL SERVICE INFORMATICA CNPJ
10.668.367/0001-31, SUN COM EXT CNPJ 10.704.162/0001-64,
TROIANA EQUIPAMENTOS LTDA CNPJ 14.177.036/0001-50,
COMERCIAL JSM LTDA ME CNPJ 24.938.227/0001-40, ROCHA
BRESSAN ENG IND COM LTDA CNPJ 26.415.117/0001-20,
PRONTO TECNOLOGIA LTDA EPP CNPJ 33.579.335/0001-65.

YOSHIHIRO SUZUKI

(SIDEC - 27/04/2012) 160098-00001-2012NE000047

PREFEITURA MILITAR DE BRASÍLIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012 - UASG 160082

Nº Processo: 64482000679201296 . Objeto: - Aquisição de material
hidráulico, material químico, material para manutenção de bens imó-
veis e material permanente, relacionados no Anexo I do Edital. Total
de Itens Licitados: 00397 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 11h30 e de
13h às 16h30 . Endereço: Qgex Bloco j Smu Smu - BRASILIA - DF
. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br.

RIYUZO IKEDA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160082-00001-2012NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato nº 3/2012 publicado no D.O.U de
27/04/2012, Seção 3, Pág. 26. Onde se lê: Vigência: 02/04/2012 a
26/04/2012 Leia-se: Vigência: 02/04/2012 a 26/04/2013

(SICON - 27/04/2012) 160082-00001-2012NE800002

3ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA
36º BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: TERMO ADITIVO Nº 2. Número do Contrato: 62/2010-36º
BIMTz. Nº Processo: 64101000013201011. CNPJ Contratante:
09667195000100. Contratante: 36º BATALHÃO DE INFANTARIA
MOTORIZADO. CNPJ Contratado: 11243770000181. Contratado:
ARLINDO CARVALHO GUEDES. Objeto: Prorrogação da Cessão
de Uso de bem imóvel destinado às atividades de apoio com fun-
cionamento de uma Barbearia para corte de cabelo aos servidores do
36º BIMTz. Fundamento Legal: Parágrafo único do Art. 61 da Lei nº
8.666/93. Vigência: 10/03/2012 a 09/03/2013. Valor Total: R$
5.345,64. Data da Assinatura: 10/03/2012.

Espécie: TERMO ADITIVO Nº 01. Número do Contrato: 88/2011-
36º BIMTz. Nº Processo: 64101000017201172. CNPJ Contratante:
09667195000100. Contratante: 36º BATALHÃO DE INFANTARIA
MOTORIZADO. CNPJ Contratado: 60746948000112. Contratado:
BANCO BRADESCO S.A. Objeto: Cessão de Uso de bem imóvel

destinado à instalação de caixa eletrônico 24 horas para atendimento
bancário aos servidores do 36º BIMTz. Fundamento Legal: Parágrafo
único do Art. 61 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 11/03/2012 a
10/03/2013. Valor Total: R$ 50.592,00. Data da Assinatura:
11 / 0 3 / 2 0 1 2 .

COMANDO MILITAR DO SUDESTE
2ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

12ª BRIGADA DE INFANTARIA LEVE AEROMÓVEL
22º BATALHÃO LOGÍSTICO LEVE

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

Número do Contrato: 01/2011. N° Processo: 64142000009/2011-40.
Contratante: 22° BATALHÃO LOGÍSTICO LEVE - CNPJ
09.572.327/0001-02 Contratada: BANCO DO BRASIL S/A agência
Barueri, representado pelo Sr SANDRO SÃO LEANDRO, - CPF
156.608.178-58, CPF 156.608.178-58 - Objeto: Cessão de uso de
caixa eletrônico do Banco do Brasil. Fundamento Legal: artigo 25 da
Lei 8666/93. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2014. Valor Total: R$
4.680,00

2ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2012 - UASG 160460

Nº Processo: 64225000109201156. PREGÃO SISPP Nº 5/2011 Con-
tratante: 6 CIRCUNSCRICAO DE SERVICO MILITARCNPJ Con-
tratado: 74398546000189. Contratado : UNIK - MOVEIS PLANE-
JADOS INDUSTRIAE COMERCIO LTDA ME. Objeto: Prestação
de serviço de confecção de armários embutidos com fornecimento de
material, visando atender às necessidades de PNR da 6ª Circunscrição
de Serviço Militar. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Dec nº
2.271/97 e IN SLTI/MPOG nº 02, de 30 Abr 08. Vigência:
10/04/2012 a 09/04/2013. Valor Total: R$7.700,00. Fonte: 250270010
- 2012NE800009. Data de Assinatura: 10/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160460-00001-2012NE800005

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 36/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000750201292 . Objeto: Prestação de Serviços
Médicos aos Usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Dispesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA : 49.918.949/0001-64 CLINICA D E
REPOUSO DE ITAPIRA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00036-2012NE800555

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 37/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000751201237 . Objeto: Prestação de Serviços
Médicos aos Usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Dispesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA: 10.598.440/0001-46 EMECOR SE
RVICOS MEDICOS LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00037-2012NE800555

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 38/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000752201281 . Objeto: Pretação de Serviços
Médicos aos Usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Dispesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA : 60.765.823/0001-30 SOCIEDADE
BENEF ISRAELITABRAS HOSPITAL ALBERT EINSTEIN.

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00038-2012NE800555

COMANDO MILITAR DO OESTE
9ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 160141

Número do Contrato: 23/2011.
Nº Processo: 64331000242201286.
PREGÃO SRP Nº 13/2011 Contratante: COMISSAO REGIONAL
DE OBRAS DA 9A -REGIAO MILITAR. CNPJ Contratado:
09127179000117. Contratado : D & D COMERCIO, CONSTRU-
CAO E -SERVICOS LTDA-ME. Objeto: Serviço de adequação do
PNR do Chefe da CRO/9, em Campo Grande-MS. Fundamento Le-
gal: Paragrafo Único do Art 61 da Lei Nr 8.666/1993. Vigência:
20/04/2012 a 23/05/2012. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160141-00001-2012NE800020

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2011 - UASG 160131

Nº Processo: 64686000366201164 . Objeto: Pregão Eletrônico - Im-
plantação do sistema de registro de preço para futura aquisição de
materiais de acondicionamento e embalagem, de copa e cozinha e de
limpeza e higiene, para o 17¨ Regimento de Cavalaria Mecanizado
localizado na cidade de Amambai - MS (UG Gerenciadora), 10º
Regimento de Cavalaria Mecanizado localizado na cidade de Bela
Vista-MS e 9º Grupo de Artilharia de Campanha localizado na cidade
de Nioaque-MS (UGs Participantes), de acordo com as especificações
do edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00077 . Edital:
30/04/2012 de 09h30 às 11h50 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
General Osorio, S/n Bairro Pandui AMAMBAI - MS . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h30 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 10h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

OSWALDO UNGARETTI JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160131-00001-2012NE800009

9º GRUPO DE ARTILHARIA DE CAMPANHA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 160151

Nº Processo: 12012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de ma-
terial permanente (equipamento para laboratório e gabinete odon-
tológico). Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012 de
09h30 às 11h45 e de 13h às 16h45 . Endereço: Rua Calogeras, Nr.
272, Centro Centro - NIOAQUE - MS . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JORGE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160151-00001-2012NE800002

COMANDO MILITAR DO PLANALTO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2/2012 - UASG 160082

Nº Processo: 64482001940201275 . Objeto: Prestação dos serviços de
treinamento e aperfeiçoamento de militar, em desenvolvimento WEB
com PHP, para a Prefeitura Militar de Brasília. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Necessidade de Treinamento de Pes-
soal. Declaração de Inexigibilidade em 25/04/2012 . RIYUZO IKE-
DA . Ordenador de Despesas . Ratificação em 26/04/2012 . ARA-
KEN DE ALBUQUERQUE . Comandante Militar do Planalto . Valor
Global: R$ 1.800,00 . CNPJ CONTRATADA: 04.491.152/0001-95
4LINUX SO FTWARE E COMERCIO DE PROGRAMAS LTDA..

(SIDEC - 27/04/2012) 160082-00001-2012NE800002
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EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 39/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000753201226 . Objeto: Prestação de serviços
médicos aos usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Despesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA : 60.726.502/0001-26 HOSPITAL ALE-
MAO OSWALDO CRUZ.

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00039-2012NE800555

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 40/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000754201271 . Objeto: Prestação de Serviços
Médicos aos Usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Dispesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA : 00.904.408/0001-98 LSA - SER VI-
CO MEDICO GERAL DE ENDOSCOPIA S/S LTDA..

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00040-2012NE800555

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 41/2012 - UASG 160495

Nº Processo: 64584000755201215 . Objeto: Pretsção de Serviços
Médicos aos Usuarios do FUSEX Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inviabilidade de Competição Declaração de Inexigibi-
lidade em 24/04/2012 . MARCELO PAIVA DE OLIVEIRA . Or-
denador de Dispesa . Ratificação em 24/04/2012 . ROBERTO SE-
BASTIAO PETERNELLI JUNIOR . Cmt 2ª Rm . Valor Global: R$
1,00 . CNPJ CONTRATADA: 12.238.715/0001-66 PRISMA SE RVI-
COS MEDICOS EM ANESTESIOLOGIA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 160495-00041-2012NE800555

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012 - UASG 160494

Nº Processo: 30005/2012 . Objeto: - Aquisição de Balança de Piso.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 27/04/2012 de 08h00 às
12h00 . Endereço: Av Raimundo Pereira de Magalhaes, n 147 - Vila
Anastacio SAO PAULO - SP . Entrega das Propostas: a partir de
27/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

GUSTAVO GUILHERME GONZAGA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 160494-00001-2012NE000267
Dias: 27 e 30/4/2012

COMANDO MILITAR DO SUL
6ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

ARTILHARIA DIVISIONÁRIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2012 - UASG 160366

Nº Processo: 64548000488201131 . Objeto: - Pregão eletrônico SRP
para provável aquisição de serviços destinados a reforma predial e
manutenção das instalações. Total de Itens Licitados: 00098 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 11h30 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua
Marques Ribeiro, S/n - Marques Ribeiro CACHOEIRA DO SUL -
RS . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

HERMANN MOREIRA DE OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160366-00001-2012NE800015

3ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2012 - UASG 160403

Nº Processo: 643543900/2011-63. PREGÃO SISPP Nº 4/2011 Con-
tratante: SEXTO GRUPO DE ARTILHARIA DE -CAMPANHA.
CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado : OI S.A. -Objeto:
Prestação de serviços de telefonia fixa comutada nas modalidades
local e longa distância nacional e internacional. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 . Vigência: 08/02/2012 a 07/08/2013. Valor Total:
R$39.522,98. Fonte: 100000000 - 2012NE800060. Data de Assina-
tura: 08/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160403-00001-2012NE800045

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2012 - UASG 160428

Nº Processo: 64674000255201193. PREGÃO SISPP Nº 3/2012 Con-
tratante: 2 REGIMENTO DE CAVALARIA -MECANIZADO. CNPJ
Contratado: 05090524000134. Contratado : COSTA, MACHADO &
RODRIGUES LTDA -Objeto: Prestação de serviço de locação de
maquina copiadora/impressora a ser executado no 2º Regimento de
Cavalaria Mecanizado. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e lei
10.520/02 Vigência: 01/04/2012 a 31/03/2013. Valor Total: R$461,65.
Fonte: 100000000-2012NE800176. Data de Assinatura: 31/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160428-00001-2012NE800008

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 41/2012 - UASG 160384

Nº Processo: 64094000865201215 . Objeto: Despesa com aquisição
de material esportivo Total de Itens Licitados: 00010 . Fundamento
Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa:
Atender Despesa com aquisição de material esportivo Declaração de
Dispensa em 26/04/2012 . JOSE GIRON SOBRINHO NETO . Fiscal
Administrativo . Ratificação em 26/04/2012 . JOAO JOSE DE FREI-
TAS SILVA . Ordenador de Despesa . Valor Global: R$ 3.845,00 .
CNPJ CONTRATADA: 00.688.946/0001-92 GILSON RO BERTO
TAFFAREL DIETER.

(SIDEC - 27/04/2012) 160384-00001-2012NE800011

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012 - UASG 160418

Nº Processo: 64687001048201298 . Objeto: - Contratação de em-
presas para eventual para eventual fornecimento de gêneros alimen-
tícios, de hortifrutigranjeiros, materiais de copa e cozinha e carga de
gás de cozinha em proveito do 19º Regimento de Cavalaria Me-
canizado e do Hotel de Trânsito da Guarnição de Santa Rosa. Total de
Itens Licitados: 00271 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . Endereço: Rua Duque de Caxias Nº367- Centro -
Santa Rosa Centro - SANTA ROSA-RS . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 14/05/2012às09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS COPETTI WEBER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160418-00001-2012NE800012

3ª DIVISÃO DE EXÉRCITO
6ª BRIGADA DE INFANTARIA BLINDADA

4º BATALHÃO LOGÍSTICO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 160410

CONTRATO CESSÃO DE USO Nº 2/2012 UASG 160410 Nº Pro-
cesso: 64127000772/2011-69. CONVITE Nº 2/2012 Cedente: 4º BA-
TALHÃO LOGÍSTICO. CNPJ Cessionário: 00000000/0915-61. Ces-
sionário : BANCO DO BRASIL S/A. Objeto: Contratação de 01
posto de autoatendimento bancário, nos termos estabelecidos no edital
e seus anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Decreto-Lei nº
9760/46 e demais leis que disciplinem a matéria do Convite . Vi-
gência: 01/03/2012 a 01/03/2014.Valor Anual: R$5.122,08. Data de
Assinatura: 01/03/2012

5ª REGIÃO MILITAR
5ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 160206

Nº Processo: 64096000465201192. INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012
Contratante: 30 BATALHAO DE INFANTARIA -MOTORIZADO.
CNPJ Contratado: 34028316002076. Contratado: EMPRESA BRA-
SILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Objeto: Serviço de
comunicação em geral e serviços de correios. Fundamento Legal:
Parágrafo Único do Artigo 61 da Lei no- 8.666/93. Vigência:
01/01/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$18.000,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800003. Data de Assinatura: 01/01/2012.

(SICON - 27/04/2012) 160206-00001-2012NE800003

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012 - UASG 160227

Nº Processo: 64432000081201292 . Objeto: - A presente licitação
tem como objeto o registro de preços para eventual aquisição de
material para manutenção de viaturas para atender às necessidades
das viaturas operacionais da 15ª Companhia de Infantaria Motorizada.
Total de Itens Licitados: 00608 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Rua Tenente Roque Valenca,
S/n - Centro GUAIRA -PR . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANDERSON LIVIO NASCIMENTO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160227-00001-2012NE800025

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012 - UASG 160233

Nº Processo: 64294000914201247 . Objeto: - Escolha da proposta
mais vantajosa para a Contratação de Serviços de Telefonia Móvel
Pessoal - SMP Total de Itens Licitados: 00020 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 15h30 . Endereço: Praça Marechal
Floriano Peoxoto 149 - Centro Centro - PONTA GROSSA - PR .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUCIANO CANAPARRO BEHREND
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160233-00001-2012NE800027

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012 - UASG 160448

Nº Processo: 64034.000010.2012 . Objeto: - Aquisição de gêneros
alimentícios diversos indispensáveis no preparo das refeições servidas
aos militares do 5º BE Cmb Bld Total de Itens Licitados: 00152 .
Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 15h30 . Endereço:
Av Exp Edmundo Arrabar,2338,santa Rosa, Porto União - Sc. Santa
Rosa - PORTO UNIAO - SC . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

EDILSON SILVA DE OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160448-00001-2012NE800001

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 5/2012

NUP 64557.000046/2012-67 Prestes comercio de materiais para es-
critorio Ltda CNPJ 02.125.249/0001-59 (itens: 2, 4, 35, 53, 68, 93, 98
e 107) Dageal Comercio de material de escritorio Ltda CNPJ
07.245.458/0001-50 (itens:37, 44, 45, 49, 89) High Tech Multimidia
Ltda Me CNPJ 08.737.930/0001-34 (itens: 80, 88 e 101) Aquatro
suprimentos Ltda CNPJ 08.754.353/0001-99 (itens: 24, 29, 34, 36,
40, 48, 50, 56, 61, 64, 67, 70, 79, 83, 84 e 102) KLX Comercio de
artigos de papelaria e Material de esc CNPJ 13.753.287/0001-72
(itens: 26, 30, 42, 46, 47, 54, 59, 69, 90 e 103)Joao Haupt e cia Ltda
CNPJ 76.496.272/0001-96 (itens: 3, 16, 77, 82, 105 e 108) Maria
Clair de Almeida Gomes CNPJ 77.028.082/0001-07 (itens: 1, 5-15,
17-23, 25, 27, 28, 31, 32, 38, 39, 41, 43, 51, 52, 55, 57,58, 60, 62, 65,
66, 71-76, 78, 81, 85, 86, 87, 91, 92, 94-97, 99, 100,104,106, 109)

(SIDEC - 27/04/2012) 160228-00001-2012NE800056

PREGÃO Nº 6/2012

Nup 64557000047/201210 empresas vencedoras MARCELO BAR-
BOSA DE ALMEIDA 09323193/000196 ITENS 1-3, 5, 7, 9, 16, 18-
21; BRIELO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
14959270/000139 ITENS 4, 6, 8, 10-15, 17.

(SIDEC - 27/04/2012) 160228-00001-2012NE800056

PREGÃO Nº 7/2012

Nup 64557000048/2012-56, empresas vencedoras: iIMPREFORM
FORMULARIOS CONTINUOS 02702600/000127ITENS 1, 3, 11-
13, 15; RAIMUNDO MARTINS FERREIRA 02892520/000181
ITENS 4-8, 10, 14, 16; R2W GRAFICA E EDITORA LTDA
12650908/000120 ITENS: 2, 9, 17.

WILLIAM WILSON ALEXANDRE RUEDA
Ordenador de despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160228-00001-2012NE800056

PREGÃO Nº 4/2012

O Ordenador de Despesas do 14º Regimento de Cavalaria
Mecanizado torna público o resultado de julgamento do pregão ele-
trônico nº 04/2012-SRP. OBJETO: registro de preços para aquisição
de gás liquefeito de petróleo, para recarga trocando botijões vazios
disponíveis no local por botijões cheios. Empresa: ZELINDO MU-
CELIN MEOTI ME; CNPJ: 79.822.060/0001-40; Itens: 01 e 02; Total
fornecedor: R$ 24.140, 00; Pregoeiro: CLAYTON DE MESQUITA
C A RVA L H O .

Ten Cel AMARO SOARES DE OLIVEIRA NETO

(SIDEC - 27/04/2012) 160450-00001-2012NE800055

5ª BRIGADA DE INFANTARIA BLINDADA
3º REGIMENTO DE CARROS DE COMBATE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012 - UASG 160207

Nº Processo: 65259000102201291 . Objeto: - Contratação de Em-
presa para Prestação de Serviços de Telefonia Fixa Comutada (STFC)
Longa Distância, de acordo com as especificações constantes do Ter-
mo de Referência, Planilha Consolidada de Preços. Total de Itens
Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 13h às
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17h00 . Endereço: Av.general Aldo Bonde Nº333/bairro Contorno-
Nucleo Sta Terezina PONTA GROSSA - PR . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.
Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JULIO CESAR PALU BALTIERI
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160207-00001-2012NE800008

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
DIRETORIA DE ENSINO PREPARATÓRIO

E ASSISTENCIAL
COLÉGIO MILITAR DE CURITIBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2012 - UASG 160077

Nº Processo: 64252001026201238 . Objeto: - O objeto da presente
licitação é a contratação de serviços de funilaria, pintura, mecânica e
estofamento para restauração de viaturas, com fornecimento de ma-
terial e mão-de-obra, sendo a execução mediante o regime de em-
preitada por menor preço global, visando atender às necessidades do
Colégio Militar de Curitiba, conforme especificações e quantitativos
estabelecidos neste Edital e seus Anexo. Total de Itens Licitados:
00019 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 .
Endereço: Praca Conselheiro Thomas Coelho Nr 01, Bairro Taruma
Tarumã - CURITIBA-PR . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE GERMER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 160077-00001-2012NE080000

DIRETORIA DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO
ACADEMIA MILITAR DAS AGULHAS NEGRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 14/2012 - UASG 160249

Número do Contrato: 1/2007. Nº Processo: 361/2006 AMAN. PRE-
GÃO SISPP Nº 126/2006 Contratante: COMANDO DO EXERCITO
-CNPJ Contratado: 02666114000109. Contratado: MILCLEAN CO-
MERCIO E SERVICOS LTDA.Objeto: Prorrogação do prazo do ter-
mo de contrato 001/2007 referente a execução de limpeza tecnica do
Hospital Escolar da AMAN. Fundamento Legal: Paragrafo unico do
artigo 61da Lei 8666/93. Vigência: 01/04/2012 a 30/06/2012. Valor
Total: R$52.972,32. Fonte: 100000000 - 2012NE800258. Data de
Assinatura: 01/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 167249-00001-2012NE800001

COMANDO LOGÍSTICO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 19/2012 - UASG 160069

Nº Processo: 25296179201208 . Objeto: Aquisição de munições não
letais Total de Itens Licitados: 00010 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Fornecedor
exclusivo Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . LUIS
CLAUDIO GUDIN . Ordenador de Despesas . Ratificação em
27/04/2012 . RENATO JOAQUIM FERRAREZI . Comandante Lo-
gístico . Valor Global: R$ 1.223.596,26 . CNPJ CONTRATADA:
30.092.431/0001-96 CONDOR S/ A INDUSTRIA QUIMICA.

(SIDEC - 27/04/2012) 160069-00001-2012NE800038

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 10/2012 - UASG 160085

Nº Processo: 133/04/12 . Objeto: Curso de MBA em Gerenciamento
de Projetos, a ser ministrado pela Fundação Getúlio Vargas - FGV em
Brasília-DF. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: JUS-
TIFICATIVA: Inciso II do art 25 combinado com inciso VI do art 13
ambos da lei 8666/93 e parecer 054/ aj/sef de 13 jul 08. Declaração
de Inexigibilidade em 24/04/2012 . PAULO ROBERTO DE MEN-
DONCA E PAULA . Ordenador de Despesas do Eme . Ratificação
em 25/04/2012 . LUIZ FELIPE KRAEMER CARBONELL . Chefe
de Gabinete do Eme . Valor Global: R$ 20.000,00 . CNPJ CON-
TRATADA:33.641.663/0001-44 FUNDACAO GETULIO VARGAS.

(SIDEC - 27/04/2012) 160085-00001-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 11/2012 - UASG 160085

Nº Processo: 152/04/12 . Objeto: Curso de SIAFI Gerencial, a ser
ministrado pela Associação Brasileira de Orçamento Público - ABOP,
em Brasília - DF. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa:
Inciso II do art 25 combinado com inciso VI do art 13 ambos da lei

8666/93 e parecer 054/ aj/sef de 13 jul 08. Declaração de Inexi-
gibilidade em 24/04/2012 . PAULO ROBERTO DE MENDONCA E
PAULA . Ordenador de Despesas do Eme . Ratificação em
25/04/2012 . LUIZ FELIPE KRAEMER CARBONELL . Chefe de
Gabinete do Eme . Valor Global: R$ 4.290,00 . CNPJ CONTRA-
TADA: 00.398.099/0001-21 ASSOCIACAO BRASILEIRA DE OR-
CAMENTO PUBLICO.

(SIDEC - 27/04/2012) 160085-00001-2012NE800001

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL
DIRETORIA TÉCNICO-INDUSTRIAL

UNIDADE DE PRODUÇÃO DE JUIZ DE FORA-MG
FÁBRICA DE JUIZ DE FORA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 3º Termo Aditivo ao Contrato 045-02-2008. firmado em
02/09/08, entre a Contratante: Indústria de Material Bélico do Brasil-
IMBEL, CNPJ 00.444.232/0004-81 e a Contratada: Magalhães &
Coutinho Ltda, CNPJ 22.360.358/0001-68. Alterar a Cláusula Décima
Quarta: prorrogação do prazo de vigência por mais 12 meses, pelo
período de 16/09/2011 à 15/09/2012. Data da assinatura 15/09/2011.

RETIFICAÇÕES

No extrato de termo aditivo ao Contrato 17-02-2009, pu-
blicado no D.O.U de 27/03/12, Seção 3, Pág.20, onde se lê: Espécie:
1º Termo Aditivo ao Contrato 17-02-2009, leia-se: Espécie: 2º Termo
Aditivo ao Contrato 17-02-2009.

No Extrato de Contrato nº 19/2012 publicado no D.O.U de
15/02/2012, Seção 3, Pág. 19. Onde se lê: Vigência: 17/01/2012 a
16/01/2013 Leia-se: Vigência: 16/01/2012 a 15/01/2013 Onde se lê:
Assinatura: 17/01/2012 Leia-se: Assinatura: 16/01/2012

(SICON - 27/04/2012) 168006-16501-2012NE800054

No Extrato de Contrato nº 21/2011 publicado no D.O.U de
07/02/2012, Seção 3, Pág. 26. Onde se lê: Vigência: 17/01/2012 a
16/01/2013 Leia-se : Vigência: 16/01/2012 a 15/01/2013 Onde se lê:
Assinatura: 17/01/2012 Leia-se : Assinatura: 16/01/2012

(SICON - 27/04/2012) 168006-16501-2012NE800054

No Extrato de Contrato Nº 22/2011 publicado no D.O.U de
07/02/2012, Seção 3, Pág. 26. Onde se lê: Vigência: 01/02/2012 a
31/01/2013 Leia-se: Vigência: 16/01/2012 a 15/01/2013 Onde se lê:
Assinatura: 01/02/2012 Leia-se: Assinatura: 16/01/2012

(SICON - 27/04/2012) 168006-16501-2012NE800054

UNIDADE DE PRODUÇÃO DE MAGÉ
FÁBRICA DA ESTRELA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 7/2012 - UASG 168008

Nº Processo: 2012IN000007 . Objeto: Aquisição de Caixas de Pa-
pelão Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: De acordo com a
Resolução nº 420 -ANTT regulamentada pela portaria nº 326 - IN-
METRO de 1/12/2006. Declaração de Inexigibilidade em 20/04/2012
EVANDO SANTOS DE MESQUITA . Ordenador de Despesas .
Ratificação em 20/04/2012 . ANTONIO CARLOS LONTHFRANC .
Diretor Administrativo . Valor Global: R$ 107.640,00 . CNPJ CON-
TRATADA: 61.170.114/0001-74 SLOTTER I NDUSTRIA DE EM-
BALAGENS LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 168008-16501-2012NE000031

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo 0002/IMBEL-FE/2012 Espécie: Contratante:
Indústria de Material Bélico do Brasil, filial fábrica da estrela -
IMBEL/FE. Contratada: Empresa Brasil de Comunicação S.A. -EBC.
Prorrogar o prazo de vigência do Contrato, por 12 (doze) meses,
iniciando-se em 1 de março de 2012 e terminando em 01 março de
2013.

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CENTRO DE COMUNICAÇÕES E GUERRA

ELETRÔNICA
BASE ADMINISTRATIVA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato no- 04/2012. Nº Processo: 46130.005412/2010-31. Contra-
tante: BASE ADMINISTRATIVA DO CENTRO DE COMUNICA-
ÇÕES E GUERRA ELETRÔNICA DO EXÉRCITO. CNPJ Con-
tratado: 28712123000174. Contratado: Módulo Security Solutions
S.A. Objeto: Serviço técnico especializado para execução de projeto
de governança, risco e conformidade do núcleo de defesa cibernética
do Departamento de Ciência e Tecnologia do Exército. Fundamento
Legal: Parágrafo Único do Art 61 da Lei 8.666/93. Vigência: de
08/02/2012 a 07/02/2013. Valor Total: R$2.299.925,00. Fonte de Re-
curso: 0388000000-2012NE800014. Data deAssinatura: 08/02/2012.

Contrato 08/2012. Nº Processo: 65255.000103/2011-94 PREGÃO
SRP Nº 34/2011. Contratante: BASE ADMINISTRATIVA DO CEN-
TRO DE COMUNICAÇÕES E GUERRA ELETRÔNICA DO
EXÉRCITO. CNPJ Contratado: 07823663000155. Contratado: R.E.
ENGENHARIA LTDA. Objeto: Elaboração de projeto para reade-
quação das subestações, substituição de quadros gerais de baixa ten-
são e substituição de alimentadores de energia elétrica. Fundamento
Legal: Lei 10.520/02, Decreto 5.450/05, Lei 8.666/93 e Decreto
2.271. Vigência: de 15/03/2012 a 14/03/2013. Valor Total:
R$13.500,00. Fonte de Recurso: 100000000 - 2012NE800054. Data
de Assinatura: 15/03/2012.

Contratos 09/2012, 10/2012 e 11/2012. Nº Processo: PREGÃO SRP
Nº 25/2011. Contratante: BASE ADMINISTRATIVA DO CENTRO
DE COMUNICAÇÕES E GUERRA ELETRÔNICA DO EXÉRCI-
TO. CNPJ Contratado: 09115351000112. Contratado: Engemotors
Veículos e Peças Ltda. Objeto: Serviços técnicos de manutenção,
reparação, recuperação e adaptação dos "Shelters" dos Sistemas Tá-
ticos de Comunicações e de Guerra Eletrônica do Exército, incluindo
o serviço de assistência técnica e garantia (Grupos I, II e III do Edital
do Pregão Eletrônico SRP 25/2011). Fundamento Legal: Lei
10.520/02, Decreto 5.450/05, Lei 8.666/93, Decreto 2.271 e §1º do
Art 3º da IN 02/2008 MPOG. Vigência: de 15/03/2012 a 14/03/2013.
Valor Total: R$13.500,00. Fonte de Recurso: 100000000 -
2012NE800054. Data de Assinatura: 15/03/2012.

ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
Processo Nº 60630000016201270., publicada no D.O.U de
17/04/2012 . Objeto: - Serviços de Telefonia Fixa Comutada (STFC)
- DDR Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 11h00 e d13h00 às
15h00 . Endereço: Av. Joao Luis Alves, S/n - Fortaleza de Sao Joao
Urca - RIO DE JANEIRO - RJ Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS JUNIOR
Chefe da Seção de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 110402-00001-2012NE800000

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO
E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Convênio nº 756107/2011, publicado no
D.O.U. de 26/12/2011, Seção 3, pág. 27, onde se lê: Convenente:
RANDSON OLIVEIRA ALMEIDA; leia-se: Convenente: MAURI-
CIO JOSÉ DA SILVA PRAXEDES.

No Extrato de Convênio nº 756205/2011, publicado no
D.O.U. de 26/12/2011, Seção 3, pág. 27, onde se lê: Convenente:
RANDSON OLIVEIRA ALMEIDA; leia-se: Convenente: MAURI-
CIO JOSÉ DA SILVA PRAXEDES.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00002/2012 ao Convênio Nº
00326/2008, subrogado pela UASG: 110404 - DEPARTAMENTO DE
ADMINISTRAÇÃO INTERNA. Nº Processo: 60414001705200870.
Convenentes: Concedente: DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-
ÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Gestão: 00001. Con-
venente: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEFE, CNPJ nº
04.426.383/0001-15. Objeto: Prorrogar "de Ofício o prazo da vi-
gência. Vigência: 29/12/2008 a 27/12/2012. Data de Assinatura:
26/04/2012. Assina: Pelo MINISTERIO DEFESA - MINIST.DA DE-
FESA/FERNANDO BAUER-Diretor do Departamento de Adminis-
tarção Interna.

(SICONV - 27/04/2012)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2012 - UASG 110404

Número do Contrato: 10/2008. Nº Processo: 60584000419200754.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2008 Contratante: MINISTERIO DA DE-
FESA -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA
BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Prorrogar a vi-
gência contratual por um período de 12 meses. Fundamento Legal:
art. 57, II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 02/04/2012 a 01/04/2013.
Valor Total: R$69.000,00. Fonte: 100000000 - 2012NE800380. Data
de Assinatura: 01/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110404-00001-2012NE800003

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 17/2012 - UASG 110404

Número do Contrato: 17/2008. Nº Processo: 60200000150200854.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2008 Contratante: MINISTERIO DA DE-
FESA -CNPJ Contratado: 04257307000123. Contratado: DIRECTRE-
DE LEGISLACAO BRASILEIRA -INFORMATIZADA S/A. Objeto:
Prorrogar a vigência contratual por um período de 12 meses. Fun-
damento Legal: art. 57, II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 07/04/2012
a 06/04/2013. Valor Total: R$24.304,00. Fonte: 100000000 -
2012NE800589. Data de Assinatura: 05/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 110404-00001-2012NE800003
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Ministério da Educação
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SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS

A D M I N I S T R AT I V O S

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 5/2012 - UASG 150002

No- Processo: 23000003281201208 . Objeto: Aquisição de assinatura e
entrega de Diário Oficial da União, Seções I, II e III, para atender as
necessidades de informações do Ministério da Educação, sobre pu-
blicações de atos e matérias oficiais. Total de Itens Licitados: 00001
. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigi-
bilidade em 24/04/2012 . DANIEL ALVES MARTINS . Coordenador
Geral de Compras e Contratos . Ratificação em 24/04/2012 . AN-
TONIO LEONEL DA SILVA CUNHA . Subsecretário de Assuntos
Administrativos . Valor Global: R$ 31.055,60 . CNPJ CONTRA-
TADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 150002-00001-2012NE800020

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012 - UASG 150002

Número do Contrato: 32/2010. No- Processo: 23000011582200900.
PREGÃO SISPP No- 7/2010 Contratante: MINISTERIO DA EDU-
CACAO -CNPJ Contratado: 09511736000107. Contratado : SENISA
ENGENHARIA LTDA EPP -Objeto: Prorrogar o prazo de vigência
do Contrato nº 32/2010 e consignar na dotação orçamentária es-
pecífica as despesas decorrentes. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93.
Vigência: 18/03/2012 a 16/06/2012. Valor Total: R$569.980,00. Fon-
te: 112915016 - 2012NE800259 Fonte: 112000000 - 2012NE800287.
Data de Assinatura: 16/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150002-00001-2012NE800020

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DO CONTRATO No- 31/2012

No- Processo: 23062.003170/2009-71 Contratante: CENTRO FEDE-
RAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.
CNPJ Contratada: 01.403.192/0001-40. Contratada: DE LORENZO
DO BRASIL LTDA. Objeto: Aquisição e instalação de equipamentos
para laboratórios de máquinas elétricas para o campus IX- Nepo-
muceno da Contratante, Constante da Licitação oriunda da Adesão à
Ata de Registro de Preços UNIR- Pregão Eletrônico nº 39/2011 -
Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 e suas alterações. Vigência:
27/04/2012 a 26/10/2012. Valor : R$ 113.627,00. Data de assinatura:
27/04/2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 153015

Número do Contrato: 24/2012. No- Processo: 23062008049/11-53.
DISPENSA No- 67/2012 Contratante: CENTRO FEDERAL DE EDU-
CACAO -TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS. CNPJ Contratado:
23914088000152. Contratado : TORSOL SERRALHERIA E CO-
MERCIO -LTDA-ME. Objeto: Prorrogação, sem ônus, do prazo de
entrega das Bancadas e instalação para uso em laboratório para o
Campus VII da Contratante, conforme motivação exposta pela CON-
TRATADA. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 04/05/2012 a
03/06/2012. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153015-15245-2012NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20/2012 - UASG 153015

No- Processo: 23062010078/11-94 . Objeto: Registro de preços para
eventual aquisição de material de consumo para laboratórios de ins-
talações elétricas e prediais - LIEP do Campus Curvelo, do CEFET-
MG. Total de Itens Licitados: 00195 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
17h59 . Endereço: Av.amazonas, Nr. 5253 Nova Suiça - BELO HO-
RIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Www.cefetmg.br

SILVANA ALVES DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 153015-15245-2012NE800001

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 31/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- 230620020731115. , publicada no D.O.U de 19/04/2012
. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para eventual AQUISIÇÃO DE
EQUIPAMENTO(S) E MATERIAL(S) PARA OS LABORATÓRIOS
DO CEFET-MG, LOCALIZADOS EM BELO HORIZONTE, CON-
TAGEM, TIMÓTEO, VARGINHA NEPOMUCENO E CURVELO
Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 .
Endereço: Av.amazonas, Nr. 5253 - Nova Suissa - Campus i Noca
Suissa - BELO HORIZONTE - MG Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

SERGIO AUGUSTO CORREA DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153015-15245-2012NE800001

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO
DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 154003

Número do Contrato: 9/2010. No- Processo: 23038000803201012.
PREGÃO SISPP No- 7/2010 Contratante: FUND COORD DE APER-
FEICOAMENTO DE -PESSOAL DE NIVEL SUP. CNPJ Contra-
tado: 05058935000142. Contratado : INTERATIVA-DEDETIZA-
CAO, -HIGIENIZACAO E CONSERVACAO LTDA. Objeto: Es-
tender o prazo de vigência do contrato. Fundamento Legal: Art. 57,
da Lei 8.666/93. Vigência: 03/05/2012 a 02/05/2013. Valor Total:
R$1.773.440,40. Fonte: 100000000 - 2012NE800045. Data de As-
sinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154003-15279-2012NE800018

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 19/2012 - UASG 344002

Número do Contrato: 6/2011. No- Processo: 23101000140/2010. PRE-
GÃO SISPP No- 81/2010 Contratante: FUNDACAO JOAQUIM NA-
BUCO FUNDAJ -CNPJ Contratado: 09171533000100. Contratado :
CONSTRUTORA LEON SOUSA LTDA -Objeto: Prorrogação do
prazo pormais 10 meses e repactuação/alinhamento dos preços dos
serviços contratados para o estabelecimento econômico - financeiro
inicial. Fundamento Legal: Lei 10.520, 17 de julho de 2002. Vi-
gência: 17/04/2012 a 15/02/2013. Valor Total: R$26.764,60. Fonte:
100000000 - 2012NE800032. Data de Assinatura: 13/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 344002-34202-2012NE800070

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 23/2012 - UASG 344002

Número do Contrato: 76/2011. No- Processo: 23101001281/2011.
PREGÃO SISPP No- 60/2011 Contratante: FUNDACAO JOAQUIM
NABUCO FUNDAJ -CNPJ Contratado: 00758606000190. Contra-
tado : MXM GRAFICA E EDITORA LTDA -Objeto: Prorrogação do
prazo de vigência por mais 30 dias úteis. Fundamento Legal: Lei
10.520, de 17 de julho de 2002. Vigência: 16/04/2012 a 23/05/2012.
Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 344002-34202-2012NE800070

EXTRATO DE TERMO DE PARCERIA No- 3/2012

Espécie: Termo de Parceria, celebrado entre a FUNDAJ, CNPJ/MF nº
09.773.169/0001-59, e a BERTINI PRODUÇÕES E EVENTOS
CULTURAIS E ESPORTIVOS LTDA., CNPJ/MF nº.
04.719.487/0001-18. Objetivo: promoção do segmento da linguagem
do Audiovisual e do Cinema, como meio de difusão e de formação no
contexto do Festival CINE PE. Processo nº: 23101.000128/2012-56.
Vigência: 24/04/2012 a 23/05/2012. Data da Assinatura:
24/04/2012.

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO No- . 120/2012 - 16. PREGÃO No- . 3/2012 - Ata No- .
06/2012. Objeto: Registrar os preços para aquisição de café torrado e
moído, puro, embalado à vácuo, embalagem com 250 gramas, tudo de
acordo com as normas técnicas de classificação da ABIC, para aten-
der às necessidades da FUNDAJ. Empresa: CERES CEREAIS E
ESTIVAS LTDA., CNPJ No- . 70.243.803/0001-52, item 03, no valor
total de R$ 9.193,60 (nove mil, cento e noventa e três reais e sessenta
centavos ). Vigência: 26/04/2012 a 26/04/2013.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012 - UASG 344002

No- Processo: 0196/2012 . Objeto: Constitui objeto do presente Pregão
Eletrônico o registro de preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para
eventual aquisição de material de consumo de expediente para atender
as demandas da Fundação Joaquim Nabuco, tudo em rigorosa con-
formidade com as condições, descrições e demais elementos cons-
tantes deste Edital e seus Anexos I (Termo de Referência), II (Modelo
da Proposta), e III (Ata de Registro de Preços), partes integrantes e
complementares do presente edital. Total de Itens Licitados: 00129 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Av. 17 de Agosto, 2187 - Casa_forte Casa Forte - RECIFE - PE .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

YVES GORADESKY
Coordenador

(SIDEC - 27/04/2012) 344002-34202-2012NE800017

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo nº 2 do Convênio nº 8/2010 de 24/11/2010.
PROCESSO: 23006.001700/2011-28. Espécie: Termo Aditivo de
Convênio celebrado entre a Fundação Universidade Federal do ABC
- UFABC - CNPJ 07.722.779/0001-06 e a Universidade Estadual de
Compinas - UNICAMP - CNPJ 46.068.425/0001-33. OBJETO: Exe-
cução do plano de trabalho intitulado "Prospecção de potencial para
eficiência energética na indústria textil e de cimento no Brasil". DA-
TA DA ASSINATURA: 26/04/2012. SIGNATÁRIOS: Pela UFABC -
Reitor - Helio Waldman - CPF: 256.060.187-72, Diretor do CECS -
Gilberto Martins - SIAPE: 1548098, Coordenador - Paulo Henrique

de Mello Sant'Ana - SIAPE: 1734918; e pela UNICAMP - Reitor -
Fernando Ferreira Costa - CPF: 358.340.308-82.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 057/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Vandreza Souza dos
Santos. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 014/2012-INC homologado pela Portaria GR 647, de
09.03.2012, publicada no DOU em 15/03/2012. Vigência: 19/03/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 19/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Vandreza Souza dos Santos - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 059/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Vilomar Bispo da Sil-
va. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Pro-
cesso nº 011/2012-INC homologado pela Portaria GR 647, de
09.03.2012, publicada no DOU em 15/03/2012. Vigência: 19/03/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 19/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Vilomar Bispo da Silva- Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 061/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Marney do Nascimento
Pereira Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 002/2012-INC homologado pela Portaria GR 647, de
09.03.2012, publicada no DOU em 15/03/2012. Vigência: 19/03/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 19/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Marney do Nascimento Pereira - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 066/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Adriana Fonseca Bor-
ges Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Pro-
cesso nº 015/2012 homologado pela Portaria GR 585, de 05.03.2012,
publicada no DOU em 15/03/2012. Vigência: 21/03/2012 até
30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Especialização, em Regime de 20h (vintes) horas semanais. Data da
Assinatura: 21/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Adriana Fonseca Borges - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 073/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Rosângela Santos de
Abreu. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 009/2012-FM homologado pela Portaria GR 734, de
19/03/2012, publicada no DOU em 22/03/2012. Vigência: 18/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
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Especialização, em Regime de 20h (vintes) horas semanais. Data da
Assinatura: 17/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Rosângela Santos de Abreu - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 079/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Ana Lúcia do Carmo
Dantas Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 002/2012 homologado pela Portaria GR 786, de
23.03.2012, publicada no DOU em 28/03/2012. Vigência: 10/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 09/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Ana Lúcia do Carmo Dantas - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 082/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Mereide Xavier Fon-
seca. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Pro-
cesso nº 01/2012-FCA homologado pela Portaria GR 880, de
29.03.2012, publicada no DOU em 02/04/2012. Vigência: 12/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 20h (vinte) horas semanais. Data da As-
sinatura: 12/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Mereide Xavier Fonseca - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 083/12-T. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Nilton Pereira da Silva
. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Processo
nº 001/2012 homologado pela Portaria GR 903, de 02/04/2012, pu-
blicada no DOU em 04/04/2012. Vigência: 18/04/2012 até
30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 18/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Nilton Pereira da Silva - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 084/12-T. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Alessandro Brito Dias
. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Processo
nº 002/2012 homologado pela Portaria GR 842, de 27/03/2012, pu-
blicada no DOU em 04/04/2012. Vigência: 10/04/2012 até
30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 10/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Alessandro Brito Dias - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 085/12-T. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Fábio Roberto Lins
Souto. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 002/2012 homologado pela Portaria GR 896, de
30/03/2012, publicada no DOU em 04/04/2012. Vigência: 10/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 20h (vinte) horas semanais. Data da As-
sinatura: 10/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Fábio Roberto Lins Souto - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 086/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Josué Jacob Almeida
Mouzinho. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 010/2012 homologado pela Portaria GR 895, de
30/03/2012, publicada no DOU em 04/04/2012. Vigência: 10/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 10/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Josué Jacob Almeida Mouzinho - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 087/12-T. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Priscilla Senna Taylor
Bittencourt. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Pro-
fessor. Processo nº 009/2012 homologado pela Portaria GR 842, de
27/03/2012, publicada no DOU em 04/04/2012. Vigência: 10/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 10/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Priscilla Senna Taylor Bittencourt - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 088/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Valdete Santos de
Araújo. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 010/2012 homologado pela Portaria GR 786, de
23/03/2012, publicada no DOU em 28/03/2012. Vigência: 12/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 12/03/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Valdete Santos de Araújo - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 089/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Jair Pantoja Lima. Ob-
jetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Processo nº
01/2012/ICE homologado pela Portaria GR 1.050, de 16/04/2012,
publicada no DOU em 18/04/2012. Vigência: 18/04/2012 até
30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 18/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Jair Pantoja Lima - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 090/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Israel da Silva Torres.
Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor. Processo nº
03/2012/ICE homologado pela Portaria GR 1.050, de 16/04/2012,
publicada no DOU em 18/04/2012. Vigência: 18/04/2012 até
30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Graduação, em Regime de 40h (quarenta) horas semanais. Data da
Assinatura: 18/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Israel da Silva Torres - Locador

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 094/12-S. Locatária:
Universidade Federal do Amazonas. Locador: Domingos Sávio Nunes
de Lima. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor.
Processo nº 04/2012/FM homologado pela Portaria GR 1.049, de
16/04/2012, publicada no DOU em 18/04/2012. Vigência: 18/04/2012
até 30/06/2012. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Ele-
mento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é
paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, MS-A, Nível I com
Especialização, em Regime de 20h (vinte) horas semanais. Data da
Assinatura: 18/04/2012. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima- Lo-
catária e - Domingos Sávio Nunes de Lima - Locador

EXTRATOS DE DISTRATOS

Espécie: Termo de Distrato. Locatária: Universidade Federal do Ama-
zonas. Locador: João D'Anuzio Lima de Azevedo. Objetivo: Rescisão
do Contrato de Locação de Serviços no- 023/2010-S. Firmado em
22/04/2010. A contar de 14/02/2012. Assinado em 05/03/2012 por
João D'Anuzio Lima de Azevedo - locador e Hedinaldo Narciso Lima
- locatária.

Espécie: Termo de Distrato. Locatária: Universidade Federal do Ama-
zonas. Locador: Romilson Brito de Azevedo. Objetivo: Rescisão do
Contrato de Locação de Serviços no- 095/2011-S. Firmado em
04/05/2011. A contar de 23/02/2012. Assinado em 30/03/2012 por
Romilson Brito de Azevedo - locador e Hedinaldo Narciso Lima -
locatária.

Espécie: Termo de Distrato. Locatária: Universidade Federal do Ama-
zonas. Locador: Romy Guimarães Cabral. Objetivo: Rescisão do Con-
trato de Locação de Serviços no- 116/2011-T. Firmado em 19/08/2011.
A contar de 02/04/2012. Assinado em 12/04/2012 por Romy Gui-
marães Cabral - locador e Hedinaldo Narciso Lima - locatária.

Espécie: Termo de Distrato. Locatária: Universidade Federal do Ama-
zonas. Locador: Joyce Lara Araújo da Fonseca Garcez. Objetivo:
Rescisão do Contrato de Locação de Serviços no- 242/2011-T. Firmado
em 17/10/2011. A contar de 07/04/2012. Assinado em 13/04/2012 por
Joyce Lara Araújo da Fonseca Garcez - locador e Hedinaldo Narciso
Lima - locatária.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Serviços
no- 058/2011-V, firmado em 12/04/2011. Locatária: Universidade Fe-
deral do Amazonas. Locador: James Randall Kahn. Objetivo: Pror-
rogar a partir de 22/03/2012 até 22/03/2013. Permanecem inalteradas
as demais cláusulas do contrato. Data da Assinatura: 19/03/2012.
Assinado por James Randall Kahn. - locador e Hedinaldo Narciso
Lima - locatária.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Serviços
no- 066/2011-V, firmado em 12/04/2011. Locatária: Universidade Fe-
deral do Amazonas. Locador: Marcos Frederico Kruger Aleixo. Ob-
jetivo: Prorrogar a partir de 25/03/2012 até 24/03/2013. Permanecem
inalteradas as demais cláusulas do contrato. Data da Assinatura:
13/04/2012. Assinado por Marcos Frederico Kruger Aleixo - locador
e Hedinaldo Narciso Lima - locatária.

RETIFICAÇÕES

Na publicação do DOU nº 19, de 26/3/2012, seção 3, pág.
23, referente ao Extrato de Contrato de Locação de Serviços nº
242/11-T, de 27/10/2012, firmado entre a Fundação Universidade do
Amazonas e Joyce Lara Araújo da Fonseca Garcez, onde se lê:
"...Retribuição mensal equivalente a que é paga ao titular do cargo de
Professor Assistente. MS-B, nível 1, com Mestrado, em Regime de
40h semanais.."; leia-se corretamente: "...Retribuição mensal equi-
valente a que é paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar. MS-A,
nível 1, em Regime de 40h semanais...".

Na publicação do DOU nº 74, de 17/4/2012, seção 3, pág.
28, referente ao Extrato de Contrato de Locação de Serviços nº
062/12-V, de 29/03/2012, firmado entre a Fundação Universidade do
Amazonas e José Silverio Baia Horta, onde se lê: "...Locador: José
Silveiro Baia Horta. Retribuição mensal equivalente a que é paga ao

titular do cargo de Professor Adjunto MS-C, nível 1, com Graduação,
em Regime de Dedicação Exclusiva. Data da Assinatura: 29/03/2012.
Assinado por Hedinaldo Narciso Lima - Locatária e - José Silveiro
Baia Horta"; leia-se corretamente: "...Locador: José Silverio Baia
Horta. Retribuição mensal equivalente a que é paga ao titular do
cargo de Professor Adjunto MS-C, nível 1, em Regime de Dedicação
Exclusiva. Data da Assinatura: 29/03/2012. Assinado por Hedinaldo
Narciso Lima - Locatária e - José Silverio Baia Horta".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 239/2012 - UASG 154040

No- Processo: 23106020111201220. INEXIGIBILIDADE No-

20111/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRA-
SILIA-CNPJ Contratado: 01635705000148. Contratado : ASSOCIA-
CAO DOS AMIGOS DAS ARTES DEBRASILIA BRASIL -AMA.
Objeto: Contratação da Orquestra Filarmônica de Brasília na sua
formação Brasiliana, repre- sentada pela AMABRA - Associação dos
Amigos dasArtes de Brasilia Brasil, para participação noconcerto de
abertura do Festival Latino Ameri- cano e Africano de Arte e Cultura,
que se rea- lizará no Teatro Nacional Claudio Santoro, em Brasília -
DF. Fundamento Legal: Art. 25, Inciso III, Lei nº 8.666/93. Vigência:

20/04/2012 a 21/04/2012. Valor Total: R$94.080,00. Fonte:
112000000 - 2012NE801072. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272

EXTRATO DE CONTRATO No- 240/2012 - UASG 154040

No- Processo: 23106020112201265. INEXIGIBILIDADE No-

20112/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRA-
SILIA-CNPJ Contratado: 05130378000123. Contratado : BANDO-
LIM PRODUCOES ARTISTICAS LTDAObjeto: Contratação da em-
presa Bandolim Produ- ções Artísticas Ltda para participaçãono con-
certo de abertura do Festival Latino Amerciano e Africano de Arte e

Cultura no Teatro NacionalClaudio Santoro em Brasília - DF. Fun-
damento Legal: Art. 25, Inciso II da Lei nº8.666/93. Vigência:
20/04/2012 a 21/04/2012. Valor Total: R$8.000,00. Fonte: 112000000
- 2012NE801075. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 2081/2012 - UASG 154019

No- Processo: 23106032081201235 . Objeto: Aquisição de aparelho
para determinação de espessura de camadas e desgastes abrasivos
pelo método da calota esférica. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Aquisição por inexigibilidade por se tratar de for-
necedor exclusivo no Brasil. Declaração de Inexigibilidade em
27/04/2012 . WELINGTON FRANCISCO DOS SANTOS PACHE-
CO . Assistente . Ratificação em 27/04/2012 . LUIS AFONSO BER-
MUDEZ . Diretor . Valor Global: R$ 164.514,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 53.273.215/0001-42 AROTEC IN DUSTRIA E CO-
MERCIO LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 32306/2012 - UASG 154019

No- Processo: 23106032306201257 . Objeto: Aquisição de Placa Ma-
xisorp F96 Imuno e Placa 96 wells PolySorp. Total de Itens Licitados:
00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: O fornecedor Lobov Científica Imp. Exp.
Com. Equip. Lab. Ltda é exclusivo na comercialização destes pro-
dutos no Brasil. Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . WE-
LINGTON FRANCISCO DOS SANTOS PACHECO . Assistente .
Ratificação em 27/04/2012 . LUIS AFONSO BERMUDEZ . Diretor
. Valor Global: R$ 1.938,00 . CNPJ CONTRATADA :
05.857.218/0001-80 LOBOV CIE NTIFICA, IMPORTACAO, EX-
PORTACAO, COMERCIO DE EQIPAMENTOS PARA LABORA-
TO .

(SIDEC - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 154040

Número do Contrato: 1027/2011. No- Processo: 23106037929201119.
CONVITE No- 451/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDA-
DE DE BRASILIA-CNPJ Contratado: 12885683000190. Contratado :
CONSTRUCARD - CONSTRUCAO, REFORMA-E MANUTEN-
CAO PREDIAL. Objeto: Prorrogação do prazo de execução e de
vigência do Contrato CEPLAN/FUB No- 1027/2011 pormais 60 (ses-
senta) dias corridos, bem como no valor de R$ 7.196,80 (sete mil,
cento e noventa e seis reais e oitenta centavos), com fundamentação
nos artigos 57, ÷ 1º, inciso II e 65, ÷ 1ºda Lei nº 8.666/93. Fun-
damento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência:
21/04/2012 a 19/06/2012. Valor Total: R$7.196,80. Fonte: 112000000
- 2012NE801064. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)
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DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 164, DE 27 DE ABRIL DE 2012
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO/VISITANTE

A FUB/FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna público, para conhecimento dos interessados, que estarão abertas as inscrições para a seleção de Professor Substituto, nos termos da Lei n.
8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n. 9.849/1999, conforme discriminação a seguir:

Instituto ou Faculdade ou
Departamento

Endereço do Instituto ou Faculdade ou Departa-
mento

Categoria Área Requisito Regime de Trabalho Nº de
Va g a s

Remuneração
(R$)

FIT - Departamento de Fitopatologia Campus Universitário Darcy Ribeiro Substituto Bacteriologia Doutorado 40h 01 4.300,00

As inscrições serão realizadas pelas Unidades Acadêmicas, conforme cronograma abaixo:
FIT - Departamento de Fitopatologia/ IB- Instituto de Biologia, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte. No período de 02 a 18 de maio de 2012, no horário de 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30

- Telefone: (61)3107 - 2917. Prazo de validade: 06 (seis) meses, contando a partir da data da publicação do Edital de Homologação de Resultado Final no DOU. Os candidatos deverão apresentar "curriculum vitae"
devidamente comprovado. De acordo com a necessidade da Instituição, a jornada de trabalho dos candidatos selecionados poderá ser cumprida nos turnos diurno e/ou noturno.

Os candidatos deverão acompanhar as atividades da Seleção na Secretaria onde realizaram a inscrição.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 165, DE 27 DE ABRIL DE 2012
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO/VISITANTE

A FUB/FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna público, para conhecimento dos interessados, que estarão abertas as inscrições para a seleção de Professor Substituto/Visitante, nos termos da Lei
n. 8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n. 9.849/1999, conforme discriminação a seguir:

Instituto ou Faculdade ou
Departamento

Endereço do Instituto ou Faculdade ou De-
partamento

Categoria Área Requisito Regime de Trabalho Nº de
Va g a s

Remuneração
(R$)

Faculdade de Agronomia E Medicina
Ve t e r i n á r i a

Campus Universitário Darcy Ribeiro Substituto Anatomofisiopatologia e Reprodução Mestrado 20h 01 1.993,04

As inscrições serão realizadas pelas Unidades Acadêmicas, conforme cronograma abaixo:
FAV - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, ICC Sul, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte.
No período de 02 a 18 de maio de 2012, no horário de 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30 - Telefone: (61) 3107-6621/6628. Prazo de validade: 06 (seis) meses, contando a partir da data da publicação do

Edital de Homologação de Resultado Final no DOU. Os candidatos deverão apresentar "curriculum vitae" devidamente comprovado. De acordo com a necessidade da Instituição, a jornada de trabalho dos candidatos
selecionados poderá ser cumprida nos turnos diurno e/ou noturno.

Os candidatos deverão acompanhar as atividades da Seleção na Secretaria onde realizaram a inscrição.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 206, DE 26 DE ABRIL DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 107, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

CONCURSO PARA O CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, em cumprimento da decisão judicial proferida nos autos da Ação Civil Pública n. 16018-96.2012.4.01.3400, e o disposto no Decreto n. 6.593, de 2
de outubro de 2008, quanto à isenção de pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos realizados no âmbito do Poder Executivo Federal, torna pública a reabertura do prazo de inscrição e a retificação do
item 4.15, do Edital de Abertura n. 107/2012, publicado no DOU n. 42, seção 3, páginas 26 a 28, do dia 1º/03/2012, e divulgado no endereço eletrônico http:/ / w w w. d g p . u n b . b r / c o n c u r s o s / d o c e n t e - 2 0 1 2 / c a t e g o r y / 8 1 0 0 -
107.

Onde se lê: "4.15 Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de inscrição.";
Leia-se: "4.15 Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de inscrição, exceto para os candidatos amparados pelo Decreto nº 6.593, de 2 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União,

de 3 de outubro de 2008.
4.15.1 Estará isento do pagamento da taxa de inscrição o candidato que:
a) estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007; e
b) for membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.135, de 26 de junho 2007.
4.15.2 A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento do candidato, disponível por meio do aplicativo de solicitação de inscrição no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DO-

CENTESUNB, no período compreendido entre 10 horas do dia 30 de abril de 2012 e 23 horas e 59 minutos do dia 20 de maio de 2012, contendo:
a) indicação do Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico; e
b) declaração de que atende à condição estabelecida na letra "b" do subitem 4.15.1 deste edital.
4.15.3 O CESPE/UnB consultará o órgão gestor do CadÚnico para verificar a veracidade das informações prestadas pelo candidato.
4.15.4 As informações prestadas no requerimento de isenção serão de inteira responsabilidade do candidato, podendo responder este, a qualquer momento, por crime contra a fé pública, o que acarreta sua

eliminação do concurso, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do artigo 10, do Decreto nº 83.936, de 6 de setembro de 1979.
4.15.5 Não será concedida isenção de pagamento de taxa de inscrição ao candidato que:
a) omitir informações e/ou torná-las inverídicas;
b) fraudar e/ou falsificar documentação;
c) não observar a forma, o prazo e os horários estabelecidos no subitem 4.15.2 deste edital.
4.15.6 Não será aceita solicitação de isenção de pagamento de valor de inscrição via postal, via fax ou via correio eletrônico.
4.15.7 Cada pedido de isenção será analisado e julgado pelo órgão gestor do CadÚnico.
4.15.8 A relação dos candidatos que tiveram o seu pedido de isenção deferido será divulgada na data provável de 25 de maio de 2012, no endereço eletrônico h t t p : / / w w w. d g p . u n b . b r / c o n c u r s o s / d o c e n t e -

2012/category/8100-107.
4.15.9 Após a divulgação da relação dos candidatos que tiveram o seu pedido de isenção deferido será concedido 2 (dois) dias úteis aos candidatos que não constarem desta relação, para contestar o

indeferimento, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DOCENTESUNB. Após esse período não serão aceitos pedidos de revisão.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012 - UASG 154040

No- Processo: 23106020052201230 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para a Locação de Veículos Diversos, sob demanda,
com disponibilização de motoristas, visando o atendimento das de-
mandas de transporte da Fundação Universidade de Brasília. Total de
Itens Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de
14h às 17h03 . Endereço: Predio da Reitoria 1. Andar - Campus
Universitario Darcy Ribeiro BRASILIA - DF . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h30 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

WILLIAM SANTOS ROCHA DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272

DECANATO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO No- 26389/2012 - UASG 154079

No- Processo: 23106.026389/2012 . Objeto: Locacao de espaco fisico
destinado a realizacao do processo seletivo STJ/2012. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso X da Lei nº

8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Para atender as necessidades
deste centro Declaração de Dispensa em 26/04/2012 . RICARDO
CARMONA . Ordenador de Despesas . Ratificação em 27/04/2012 .
EDUARDO RAUPP DE VARGAS . Decano de Adm. da Unb . Valor
Global: R$ 15.900,00 . CNPJ CONTRATADA : 00.709.873/0001-78
ACEL ADMI NISTRACAO DE CURSOS EDUCACIONAIS LT-
DA.

(SIDEC - 27/04/2012) 154079-15257-2011NE000667

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO No- 26390/2012 - UASG 154079

No- Processo: 23106.026390/2012 . Objeto: Locacao de espaco fisico
destinado a realizacao do processo seletivo STJ/2012. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso X da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Para atender as necessidades
deste centro Declaração de Dispensa em 26/04/2012 . RICARDO
CARMONA . Ordenador de Despesas . Ratificação em 27/04/2012 .
EDUARDO RAUPP DE VARGAS . Decano de Adm da Unb . Valor
Global: R$ 13.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 00.422.333/0001-09
CESB - CE NTRO DE EDUCACAO SUPERIOR DE BRASILIA
LT D A .

(SIDEC - 27/04/2012) 154079-15257-2011NE000667

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE

DE LICITAÇÃO No- 1126/2012 - UASG 154040

No- Processo: 23106.001126/2012 . Objeto: Realizar o planejamento

estratégico, artístico e operacional do FLAAC 2012. Total de Itens

Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº

8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Para contratação de serviços

técnicos profissionais especializados. Declaração de Inexigibilidade

em 11/04/2012 . VIVIANE ALVES COSTA . Diretora de Compras .

Ratificação em 11/04/2012 . EDUARDO RAUPP DE VARGAS .

Decano de Administração . Valor Global: R$ 200.000,00 . CNPJ

CONTRATADA : 13.927.902/0001-10 ELISIO FE RREIRA LOPES

JUNIOR ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 154040-15257-2012NE800272
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4.15.10 A resposta da contestação será disponibilizada, em 4 (quatro) dias úteis, após o término do prazo previsto no subitem 4.15.9, no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/concursos/docente-
2012/category/8100-107.

4.15.11 Os candidatos que tiverem o seu pedido de isenção indeferido, conforme o subitem 4.15.9, deverão acessar o endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DOCENTESUNB e imprimir a GRU
Cobrança, por meio da página de acompanhamento, para pagamento até o dia 05 de junho de 2012, conforme procedimentos descritos neste Edital.

4.15.12 O interessado que não tiver o seu pedido de isenção deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e no prazo estabelecido no subitem anterior, estará automaticamente excluído
do concurso público.

Cronograma do Evento
Evento Data
Período de Inscrição 30/04/2012 a 20/05/2012
Período de Solicitação de Isenção de Inscrição 30/04/2012 a 20/05/2012
Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido 25/05/2012
Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção 28/05/2012 a 29/05/2012
Divulgação do resultado da contestação 04/06/2012
Data limite para o pagamento da taxa de inscrição 05/06/2012
Período para entrega dos documentos de inscrição 30/04/2012 a 06/06/2012

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 207, DE 26 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PARA O CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

Resultado Final
A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada e homologação pela Unidade Acadêmica, o Edital de Resultado Final de Concursos Públicos de Provas

e Títulos para o cargo de Professor de Magistério Superior, nas condições e características a seguir:
Portaria Autorizativa e data de publicação no DOU: 327, de 22/03/2010 / Departamento: Departamento de Serviço Social / Edital de Abertura; data de publicação no DOU: 519, de 21/09/2010 / Quantidade

de Vagas: 1 (uma) / Classe e Regime: Assistente - Dedicação Exclusiva / Área: Serviço Social / Candidatos habilitados em ordem de classificação: 1- Maria Lucia Lopes da Silva; 2- Morena Gomes Marques Soares;
3- Renato Francisco dos Santos Paula.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 208, DE 27 DE ABRIL DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 130, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

CONCURSO O CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, em cumprimento da decisão judicial proferida nos autos da Ação Civil Pública n. 16018-96.2012.4.01.3400, e o disposto no Decreto n. 6.593, de 2
de outubro de 2008, quanto à isenção de pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos realizados no âmbito do Poder Executivo Federal, torna pública a prorrogação do prazo de inscrição e a retificação dos
itens 4.1, 4.8, 4.10, 4.15 e 7.2, do Edital de Abertura n. 130/2012, publicado no DOU n. 48, seção 3, páginas 31 a 33, do dia 09/03/2012, e divulgado no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/concursos/docente-
2 0 1 2 / c a t e g o r y / 8 11 7 - 1 3 0 .

ONDE SE LÊ: "4.1 O C A N D I D ATO DEVERÁ S O L I C I TA R SUA INSCRIÇÃO NO CONCURSO PA R A O CARGO/ÁREA A QUE DESEJA CONCORRER, E X C L U S I VA M E N T E VIA IN T E R N E T, NO ENDEREÇO ELETRÔNICO: HTTP://W W W.CES-
PE.UNB.BR/CONCURSOS/DOCENTESUNB, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 10 HORAS DO DIA 19 DE MARÇO DE 2012 (SEGUNDA-FEIRA) E 22 HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE 2012 (Q U A RTA -FEIRA), O B S E RVA D O O HORÁRIO OFICIAL

DE BRASÍLIA/ D F. "
Leia-se: "4.1 O candidato deverá solicitar sua inscrição no concurso para o cargo/área a que deseja concorrer, exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico: http://www.cespe.unb.br/concur-

sos/docentesunb, no período compreendido entre 10 horas do dia 19 de março de 2012 (segunda-feira) e 22 horas do dia 16 de maio de 2012 (quarta-feira), observado o horário oficial de Brasília/DF."
Onde se lê: "4.8 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 03 de maio de 2012 (quinta?feira)."
Leia-se: "4.8 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 1º de junho de 2012 (sexta?feira)."
Onde se lê: "4.10 No período de 19 de março de 2012 (segunda - feira) a 04 de maio de 2012 (sexta-feira), exceto sábado, domingo e feriado, das 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30, o candidato deverá

entregar, na Secretaria do Departamento de Fitopatologia, localizado no endereço indicado na seção DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, o Formulário de Solicitação de Inscrição, completamente preenchido e
assinado, acompanhado de:";

Leia-se: "4.10 No período de 19 de março de 2012 (segunda - feira) a 04 de junho de 2012 (segunda-feira), exceto sábado, domingo e feriado, das 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30, o candidato deverá
entregar, na Secretaria do Departamento de Fitopatologia, localizado no endereço indicado na seção DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, o Formulário de Solicitação de Inscrição, completamente preenchido e
assinado, acompanhado de:".

Onde se lê: "4.15 Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de inscrição.";
Leia-se: "4.15 Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de inscrição, exceto para os candidatos amparados pelo Decreto nº 6.593, de 2 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União,

de 3 de outubro de 2008.
4.15.1 Estará isento do pagamento da taxa de inscrição o candidato que:
a) estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007; e
b) for membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.135, de 26 de junho 2007.
4.15.2 A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento do candidato, disponível por meio do aplicativo de solicitação de inscrição no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DO-

CENTESUNB, no período compreendido entre 10 horas do dia 30 de abril de 2012 (segunda-feira) e 23 horas e 59 minutos do dia 16 de maio de 2012 (quarta-feira), contendo:
a) indicação do Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico; e
b) declaração de que atende à condição estabelecida na letra "b" do subitem 4.15.1 deste edital.
4.15.3 O CESPE/UnB consultará o órgão gestor do CadÚnico para verificar a veracidade das informações prestadas pelo candidato.
4.15.4 As informações prestadas no requerimento de isenção serão de inteira responsabilidade do candidato, podendo responder este, a qualquer momento, por crime contra a fé pública, o que acarreta sua

eliminação do concurso, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do artigo 10, do Decreto nº 83.936, de 6 de setembro de 1979.
4.15.5 Não será concedida isenção de pagamento de taxa de inscrição ao candidato que:
a) omitir informações e/ou torná-las inverídicas;
b) fraudar e/ou falsificar documentação;
c) não observar a forma, o prazo e os horários estabelecidos no subitem 4.15.2 deste edital.
4.15.6 Não será aceita solicitação de isenção de pagamento de valor de inscrição via postal, via fax ou via correio eletrônico.
4.15.7 Cada pedido de isenção será analisado e julgado pelo órgão gestor do CadÚnico.
4.15.8 A relação dos candidatos que tiveram o seu pedido de isenção deferido será divulgada na data provável de 23 de maio de 2012 (quarta-feira), no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/con-

c u r s o s / d o c e n t e - 2 0 1 2 / c a t e g o r y / 8 11 7 - 1 3 0 .
4.15.9 Após a divulgação da relação dos candidatos que tiveram o seu pedido de isenção deferido será concedido 2 (dois) dias úteis aos candidatos que não constarem desta relação, para contestar o

indeferimento, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DOCENTESUNB. Após esse período não serão aceitos pedidos de revisão.
4.15.10 A resposta da contestação será disponibilizada, em 4 (quatro) dias úteis, após o término do prazo previsto no subitem 4.15.9, no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/concursos/docente-

2 0 1 2 / c a t e g o r y / 8 11 7 - 1 3 0 .
4.15.11 Os candidatos que tiverem o seu pedido de isenção indeferido, conforme o subitem 4.15.9, deverão acessar o endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/DOCENTESUNB e imprimir a GRU

Cobrança, por meio da página de acompanhamento, para pagamento até o dia 1º de junho de 2012 (sexta-feira), conforme procedimentos descritos neste Edital.
4.15.12 O interessado que não tiver o seu pedido de isenção deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e no prazo estabelecido no subitem anterior, estará automaticamente excluído

do concurso público."
Onde se lê: "7.2 Para efetivar a inscrição, o candidato poderá optar pelo envio por meio dos Correios, via SEDEX, endereçando para a Universidade de Brasília, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Instituto

de Ciências Biológicas, Departamento de Fitopatologia, andar térreo, Bloco E, Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70.910?900, cuja postagem deverá ocorrer até a data limite de 04 de maio de 2012 (sexta?feira), a
documentação indicada a seguir:"

Leia-se: "7.2 Para efetivar a inscrição, o candidato poderá optar pelo envio por meio dos Correios, via SEDEX, endereçando para a Universidade de Brasília, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Instituto
de Ciências Biológicas, Departamento de Fitopatologia, andar térreo, Bloco E, Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70.910?900, cuja postagem deverá ocorrer até a data limite de 04 de junho de 2012 (segunda?feira), a
documentação indicada a seguir:"
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Cronograma do Evento
Evento Data
Período de Inscrição 19/03/2012 a 16/05/2012
Período de Solicitação de Isenção de Inscrição 30/04/2012 a 16/05/2012
Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido 23/05/2012
Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção 24/05/2012 a 25/05/2012
Divulgação do resultado da contestação 31/05/2012
Data limite para o pagamento da taxa de inscrição 01/06/2012
Período para entrega dos documentos de inscrição 19/03/2012 a 04/06/2012

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 209, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PARA O CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

Resultado Final
A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada e homologação pela Unidade Acadêmica, o Edital de Resultado Final de Concursos Públicos de Provas

e Títulos para o cargo de Professor de Magistério Superior, nas condições e características a seguir:
Portaria Autorizativa e data de publicação no DOU: 22, de 02/05/2007 / Departamento: Instituto de Física / Edital de Abertura; data de publicação no DOU: 263, de 03/06/2011 / Quantidade de Vaga: 1 (uma)

/ Classe e Regime: Adjunto - Dedicação Exclusiva / Área: Física Atômica e Molecular Experimental / Candidatos habilitados em ordem de classificação: 1- Maria Suely Pedrosa Mundim; 2- Guilherme Jean Pereira
de Abreu.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

EDITAL No- 211, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PARA O CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB nos termos do Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 23, de 03/02/2010, seção 3, página 34, e Edital Resumo n. 575/2011, de 22/12/2011,
torna público a Composição da Banca Examinadora, a Aceitação das Inscrições e o Cronograma das Provas referentes ao concurso público para as classes de Professor Adjunto e de Professor Assistente, na área de
Engenharia de Operação e Processo da Produção.

1. Banca Examinadora: Presidente: José Carlos Balthazar (NEPR/FT/UnB); Membros efetivos: João Mello da Silva (NEPR/FT/UnB) e Abelardo Alves Queiroz (EMC/UFSC); Membros suplentes: Anníbal
Affonso Neto (NEPR/FT/UnB), Sérgio Ronaldo Granemann (NEPR/FT/UnB) e Paulo Celso dos Reis Gomes (NEPR/FT/UnB).

2. Inscrições Acatadas (número de inscrição e nome em ordem alfabética):
a) Para a Classe de Professor Adjunto: 10016938 - Alane Alves Silva / 10017639 - Rafael Ernesto Kieckbusch / 10017706 - Richard Andres Estombelo Montesco / 10017646 - Sanderson Cesar Macedo

Barbalho.
b) Para a Classe de Professor Assistente: 10017017 - Edison de Oliveira Vianna Júnior / 10017454 - Iana Araújo Rodrigues / 10017691 - Magno Batista Correa.
3. Cronograma das Provas:
a) Para a Classe de Professor Adjunto:

D ATA E V E N TO HORÁRIO LOCAL
15/05/12 1. Entrega de Títulos para a Prova de Títulos; 8h Sala de Reuniões da Direção da Faculdade de Tecnologia da UnB

2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos e da Prova Didática;
3. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos;
4. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos.

10h Sala de reuniões do Departamento de Engenharia Mecânica da Faculdade
de Tecnologia da UnB.

16/05/12 1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos. 11 h

b) Para a Classe de Professor Assistente:

D ATA E V E N TO HORÁRIO LOCAL
15/05/12 1. Entrega de Títulos para a Prova de Títulos; 8h Sala de Reuniões da Direção da Faculdade de Tecnologia da UnB

2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos e da Prova Didática;
3. Prova Escrita de Conhecimentos, 9h30 Sala de aula de

Pós-Graduação do Departamento de Engenharia Mecânica da Faculdade
de Tecnologia da UnB.

4. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos;
5. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, nos respectivos horários dos candidatos.

16h

16/05/12 1. Prova Didática, nos respectivos horários dos candidatos. 17h

4. Recomenda-se que o candidato se apresente no local designado para a realização das provas com antecedência do horário estabelecido portando o documento de identidade original.
5. Será desclassificado do concurso o candidato que não comparecer no horário estabelecido ou sorteado para qualquer um dos eventos.
6. Os Títulos a serem entregues para a Prova de Títulos deverão ser organizados seguindo as instruções contidas no Edital de Condições Gerais.
7. As Provas Didática e Oral para Defesa de Conhecimentos serão abertas ao público, sendo defeso ao público arguir quaisquer dos candidatos.
8. As Provas Didática e Oral para Defesa de Conhecimentos serão gravadas em meio magnético ou eletrônico de voz.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DA GRANDE DOURADOS

EXTRATOS DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica nº 023/2012, Processo
23005.001154/2012-16, celebrado entre a Fundação Universidade Fe-
deral da Grande Dourados e a Super Estágios LTDA-ME (Agente de
Integração de Estágios). CNPJ 11.320.576/0001-52 Objeto: Desen-
volver ações conjuntas para implementar programas de estágio para
acadêmicos regularmente matriculados na UFGD. Vigência: 05 anos.
Data da assinatura: 26/04/2012. Signatários: Prof. Dr. Damião Duque
de Farias - Reitor da UFGD e Poliana Modenesi Ferraz - Empresa.

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica nº 024/2012, Processo
23005.000086/2012-78, celebrado entre a Fundação Universidade Fe-
deral da Grande Dourados com interveniência do Hospital Univer-
sitário - HU/UFGD e o Centro Universitário da Grande Dourados -
UNIGRAN. Objeto: Possibilitar a realização de estágios Curriculares
Supervisionados obrigatórios para alunos matriculados e frequentes
nos cursos de Biomedicina, Fisioterapia, Nutrição e Psicologia da
UNIGRAN, no HU. Vigência: 01 ano. Data da assinatura:
27/04/2012. Signatários: Prof. Dr. Damião Duque de Farias - Reitor
da UFGD e Wedson Desidério Fernandes - HU e Rosa Maria D'Ama-
to de Déa - UNIGRAN.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Internacional,
Processo 23005.000235/2011-18, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal da Grande Dourados e a Université de Ziguinchor,
Senegal. Objeto: Regulamentar a cooperação científica voltada à mo-
bilidade de docentes. Vigência: 31/12/2012. Data da assinatura:
26/04/2012. Signatários: Prof. Dr. Damião Duque de Farias - Reitor
da UFGD e Oumar Sock, Rector de Université de Ziguinchor.

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Internacional,
Processo 23005.001322/2008-97, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal da Grande Dourados e a Universidade do Porto,
Portugal. Objeto: Regulamentar e estabelecer princípios básicos de
desenvolvimento do Programa de Licenciaturas Internacionais entre
as partes. Vigência: 03 anos. Data da assinatura: 16/04/2012. Sig-
natários: Prof. Dr. Damião Duque de Farias - Reitor da UFGD e Prof.
Dr. José Carlos Diogo Marques dos Santos - Reitor da Universidade
do Porto.

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EXTRATOS DE ADESÃO

ESPÉCIE: Termo de adesão de 02-3-2012, que, entre si, celebram a
Fundação Universidade Federal da Grande Dourados e HÉLIO DE
ALMEIDA RICARDO, CPF: 285.123.908-24. OBJETIVO: Prestação
de serviço voluntário para a execução de atividades de ensino junto à
Universidade Federal da Grande Dourados. DISPOSITIVO LEGAL:
Lei nº. 9.608, de 18-02-1998, sem vínculo empregatício ou funcional

com a Universidade, nem obrigação de natureza trabalhista, previ-
denciária ou afim. DATA DA ASSINATURA: 31-01-2012. PRAZO
DE VIGÊNCIA: de 02-3-2012 a 13-7-2012. ASSINAM: Giselle Cris-
tina Martins Real, pelo Dirigente e Hélio de Almeida Ricardo, Pro-
fessor Colaborador Voluntário.

ESPÉCIE: Termo de adesão de 02-3-2012, que, entre si, celebram a
Fundação Universidade Federal da Grande Dourados e MARCO AN-
TONIO PREVIDELLI ORRICO JÚNIOR, CPF: 224.198.248-22.
OBJETIVO: Prestação de serviço voluntário para a execução de ati-
vidades de ensino junto à Universidade Federal da Grande Dourados.
DISPOSITIVO LEGAL: Lei nº. 9.608, de 18-02-1998, sem vínculo
empregatício ou funcional com a Universidade, nem obrigação de
natureza trabalhista, previdenciária ou afim. DATA DA ASSINA-
TURA: 02-3-2012. PRAZO DE VIGÊNCIA: de 02-3-2012 a 31-12-
2012. ASSINAM: Giselle Cristina Martins Real, pelo Dirigente e
Marco Antonio Previdelli Orrico Júnior, Professor Colaborador Vo-
luntário.

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 50/2012 - UASG 150248

No- Processo: 23005002393201111 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para realização do serviço de manutenção corretiva,
com fornecimento de peças para os veiculos da frota do HU/UFGD.
Total de Itens Licitados: 00004 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Avenida José Roberto Teixeira,
No- 118 Jardim Flórida 1 - DOURADOS - MS . Entrega das Pro-
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postas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Senhores Fornecedores,
queiram por gentileza fazer cotações conforme exigências e espe-
cificações do edital e seus anexos.

LUIZ EDUARDO DE VINICIUS COSTA E SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 150248-26350-2012NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 38/2012

Foi vencedora deste certame a empresa Yoshimitsu Ogawa &
Cia Ltda EPP, inscrita no CNPJ 12.926.152/0001-07, para o itens: 01,
02 e 03, totalizando R$ 13.225,00.

PAULO MARCELO CANAZZA DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 150248-26350-2012NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MARANHÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 36/2012

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U de 30/03/2012 foi alterado. Objeto: Contratação de
empresa especializada na prestação de serviços de Emissão de Bi-
lhetes de Passagens Aéreas (nacional e internacional), operaciona-
lização de reservas, marcação, remarcação de bilhetes, bem como
resolução de problemas que surgirem relacionados com passagens,
embarque e desembarque, check-in via internet, reserva e utilização
de sala VIP e serviços afins, a serem fornecidos a servidores, au-
toridades e colaboradores eventuais da Contratante, quando em via-
gens a serviços da Universidade Federal do Maranhão com execução
mediante o regime de execução por empreitada por preço unitário,
para atender às necessidades desta UNIVERSIDADE FEDERAL DO
MARANHÃO, nos termos e forma de execução estabelecidas no
Termo de Referência.

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Av. Dos Portugueses,
S/n - Campus do Bacanga (relat.siafi) SAO LUIS - MA. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012, às 11h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

VITOR DAVI BARROS DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154041-15258-2012NE801468

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A Comissão Especial de Licit. da UFMA/PCU torna público
o Resultado da Análise e Julgamento das Propostas de Preços da TP
nº 01/2012-CEL/PRECAM-SIDEC nº 01/2012, como segue: 1-Ha-
bilita e classifica as empresas ML CONSTRUÇÕES E PROJETOS
LTDA e a MPa ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA; 2-Declara
vencedora do certame a empresa ML CONSTRUÇÕES E PROJE-
TOS LTDA, com proposta no valor de R$'765.487,33 (setecentos e
sessenta e cinco mil quatrocentos e oitenta e sete reais).

(SIDEC - 27/04/2012) 154041-15258-2012NE900031

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

A Comissão Especial de Licit. da UFMA/PCU tornapúblico
o Resultado da Análise e Julgamento dasPropostas de Preços da TP nº
02/2012-CEL/PRECAM-SIDEC nº 02/2012, como segue: 1-A Co-
missão habilta as empresas: AÇÃO CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO
LTDA, MPa ENGENHARIA E COMÉR. LTDA e a JB PI-
SOS'CONSTRUÇÕES LTDA; 2-Desclassifica as empresas:'AÇÃO
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA e a JB PISOS ECONS-
TRUÇÕES LTDA; 3-Classifica e a declara vencedora do certame a
empresa MPa ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA, com proposta
no valor de R$ 774.882,08 (setecentos e setenta e quatro mil oi-
tocentos e oitenta e dois reais).

(SIDEC - 27/04/2012) 154041-15258-2012NE900031

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A Comissão Especial de Licit. da UFMA/PCU tornapúblico
o Resultado da Análise e Julgamento dasPropostas de Preços da TP nº
03/2012-CEL/PRECAMnº 03/2012, como segue: 1-Habilita as em-
presas:CONSTRUTORA FRANCISCO DUTRA LTDA e a ML
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA; 2-Declassifica baseado no-
subitem 16.9, alíneas "a" e "b" do Edital, a CONSTRUTORA FRAN-
CISCO DUTRA LTDA; 3-Classifica a empresa ML CONSTRU-
ÇÕES E PROJETOS LTDA, declarando-a vencedora do certame,
com proposta no va-lor de R$ 201.000,00 (duzentos e um mil
reais).

(SIDEC - 27/04/2012) 154041-15258-2012NE900031

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE MATO GROSSO

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 4 / 2 0 11

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
No- 23108.302685/10-4. Objeto: Construção do Galpão de Engenharia
Agrícola e Ambiental no Campus Universitário de Rondonopolis

MARIA DE FATIMA XAVIER
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 154045-15262-2012NE800213

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 7 / 2 0 11

A FUFMT torna público o resultado do PE SRP 97/211.
Vencedor:09.620.882/0001-62;item: 01;Valor: R$ 50.500,00.

HERALDO AFONSO RIBEIRO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154045-15262-2012NE800088

PRÓ-REITORIA ADMINISTRATIVA

EDITAL COMPLEMENTAR No- 2/PROAD/SGP/2012
AO EDITAL No- 2/PROAD/SGP/2012

A Pró-Reitoria Administrativa e a Secretaria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, de acordo com
o Edital No- 002/PROAD/SGP/2012, publicado no DOU No- 77, em 20 de abril de 2012, seção 3, páginas 26 a 30, resolve:

1) Incluir no quadro de vagas, constante no item 2.2 do Edital No- 002/PROAD/SGP/2012, o que se segue:
Lotação: Campus de Cuiabá

I N S T I T U TO /
FA C U L D A D E

UNIDADE/
CURSO

ÁREA/SUBÁREA DE CONHECIMENTO CLASSE REGIME DE TRABALHO Nº DE VAGAS

Faculdade de Arquitetura, Enge-
nharia e Tecnologia

Departamento de Engenharia
Elétrica

Eletrônica e Telecomunicações/Sinais e Sis-
temas, Princípios de Comunicações e Pro-

cessamento Digital de Sinais

Auxiliar Dedicação Exclusiva 01

2) Os demais itens do Edital N.º 002/PROAD/SGP/2012 permanecem inalterados.

Cuiabá, 27 de abril de 2012.
VALÉRIA CALMON CERISARA

Pró-Reitora

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

A Comissão Especial de Licit. da UFMA/PCU torna público
o Resultado da Análise e Julgamento das Propostas de Preços da TP
nº 04/2012-CEL/PRECAM-SIDEC nº 04/2012, como segue: 1 - A
Comissão 'habilita e desclassifica as empresas: EMCCIL-EMPRESA
MARANHENSE CONST. CIVIL LTDA e a MERIDIONAL EN-
GENHARIA E CONST. LTDA; 2 - Habilita, classifica e declara
como vencedora do certame a empresa QUALITECH ENGENHA-
RIA LTDA, com valor de'R$ 269.578,57 (duzentos e sessenta e nove
mil quinhentos e setenta e oito reais e cinquenta e'sete centavos) da
proposta apresentada.

LUIZ REI DE FRANÇA MARQUES
Presidente da Comissão

(SIDEC - 27/04/2012) 154041-15258-2012NE900031

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL No- 68, DE 27 DE ABRIL DE 2012

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do
Maranhão, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria
GR no- 108 - MR, de 09 de junho de 2008, e de acordo com o Artigo
35 da Resolução no- 120 - CONSUN, de 04 de novembro de 2009,
torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado final
PROVISÓRIO do Concurso Público para provimento de Cargo da
Carreira do Magistério Superior, aberto por meio do Edital no.

22/2012 - PROEN e homologado pelos respectivos Colegiados.
1Campus de São Bernardo
1.1 Coordenação do Curso de Linguagens e Códigos

Área / Subárea do Concurso Classe Candidato(s) Aprovado(s)
Música Assistente Cristiano Braga de Oliveira - 1º lugar

Nertan Dias Silva Maia - 2º lugar

SONIA MARIA CORRÊA PEREIRA MUGSCHL

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 16/2012

O Hospital Universitário da UFMA divulga o Resultado de
Julgamento das propostas re ferente ao Pregão Eletrônico (RP SIDEC
16/2012), Processo nº. 006132/2011-00, objeto: agulha para esclerose
e outros. As Empresas vencedoras: 1 - LABHOSP DIAGNÓSTICA
LTDA, CNPJ nº 10.606.175/0001-09, itens 1 (92,00), 2 (92,00), 3
(1.100,00) e 4 (1.400,00); 2 - PROMEDICAL EQUI PAMENTOS
MÉDICOS LTDA, CNPJ nº 10.829.779/0001 -06, itens 5 (1,99), 6
(1.182,00), 3 - GASTRO COMERCIO E REPRESENTAÇÕES CO-
MERCIAIS DE EQUIPA MENTOS, CNPJ nº 82.431.784/0001-77,
item 7 (37,85). São Luis (MA), 26 de abril de 2012.

HELIO SILVA DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154072-15258-2012NE800103

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JÚLIO MÜLLER

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 72/2012 - UASG 154070

No- Processo: 23108.500938/12-8. Objeto: Contratação de empresa especializada para locação de PABX de médio porte. Total de Itens Licitados:
00001. Fundamento Legal: Art. 24o- , Inciso IV da Lei no- 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Serviço de locação de PABX atualizado de médio
porte. Declaração de Dispensa em 24/04/2012. JUSCILEIDE BARBOSA MORGAN. Diretor Administrativo. Ratificação em 24/04/2012.
ELIAS NOGUEIRA PERES. Diretor Supeerintendente. Valor Global: R$ 8.243,82. CNPJ CONTRATADA: 00.950.386/0001-00 STELMAT T
ELEINFORMATICA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 154070-15262-2012NE800065

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO No- 30/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada, publicada no DOU de 20/04/2012. Entrega das Propostas: a partir de 20/04/2012,
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão
Eletrônico - Pregão Eletrônico para Locação de Central de Gases Medicinais.

WILSON JOSE DE ARRUDA MARQUES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154070-15262-2012NE800065

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 41/2012 - UASG 154070

No- Processo: 23108.500136/12-0. Objeto: Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de Medicamentos hospitalar diversos-
Oftálmicos e Curativos. Total de Itens Licitados: 00098. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30. Endereço: Rua Luis Philippe
P. Leite, S/n Alvorada - CUIABA - MT. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Para verificar a especificação correta dos itens/objetos
consultar o edital.

WILSON JOSE DE ARRUDA MARQUES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154070-15262-2012NE800065
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CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE RONDONÓPOLIS
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS

COORDENAÇÃO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA

EDITAL DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS, torna público o presente
Edital de abertura de Inscrição de PROCESSO SELETIVO para Contratação de PROFESSOR TEMPORÁRIO, sob a égide da Lei 12.425/2011
que altera a Lei 8.745/93, Art.2ª, Inc. X; Portaria Interministerial n. 22 de 23/02/2011; Portaria MEC n. 1481 de 07/10/2011, e de acordo com
as informações do quadro abaixo:
Das Disposições:
Área de Conhecimento Psicologia e Recursos Humanos
Requisito Básico Graduação, Especialização, Mestrado ou Doutorado.
Número de Vagas Uma (01)
Regime de Trabalho 40 horas semanais
Remuneração (VB+RT+G.EMAS) Graduado = 2.130,33/ Especialista = 2.265,78/ Mestrado = 3.016,52 / Doutorado = 4.300,00
Vigência do contrato Até 31/12/2012
Turno de Trabalho A ser definido conforme a necessidade da lotação. O candidato deverá ter disponibilidade para trabalhar nos turnos Matutino, Vespertino

e Noturno.
Da inscrição:
Local e data das Inscrições Período: 14 e 15/05/2012 até as 16h 30min.

Local: Curso de Psicologia/Campus Rondonópolis/Sala 20
Informações: Tel 66-34104088, email: alcindorosa@uol.com.br

Documentação Cópia de Diploma de graduado, e se houver, Diploma ou Certificado de Conclusão de Especialização, Mestrado ou Doutorado; de RG, CPF,
Título com quitação eleitoral, Reservista e PIS; Currículo documentado e assinado; Declaração de que o candidato não foi contratado nos
últimos 24 meses com fundamento na Lei nº 8.745 e suas alterações.

Da Seleção:
Data e Horário da Seleção 17/05/2012 - 14 h - Prova escrita de conhecimentos específicos

18/05/2012 - 14h - Prova Didática
Divulgação do Resultado Dia 21/05/2012, a partir das 14h.
OBS: As fotocópias serão conferidas com os originais por ocasião da inscrição. Os documentos deverão ser devidamente autenticados pelo candidato ou na Secretaria do Departamento; A
titulação apresentada não conta ponto para classificação; *O contratado somente perceberá a remuneração obtida (Especialização, Mestrado ou Doutorado) caso a documentação, que faz jus
ao título, seja apresentada até a data da assinatura do contrato e seja na mesma área de conhecimento supracitada.

ALCINDO JOSÉ ROSA
Coordenador

DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA

EDITAL DE 16 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do Departamento de Geografia o torna público o presente Edital de abertura de
Inscrição de PROCESSO SELETIVO para Contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, sob a égide da Lei nº 8.745/ 93 de 09-12-93, e de
acordo com as informações do quadro abaixo:

Das Disposições:
Área de Conhecimento Geografia Geral
Requisito Básico Graduação em Geografia
Número de Vagas Uma (01)
Regime de Trabalho 40 horas semanais
Remuneração (VB+RT+G.E.M.A.S) Graduado = 2.130,33 / Especialista = 2.265,78 / Mestrado = 3.016,52 / Doutorado = 4.300,00
Vigência do contrato Até 31/08/2012
Turno de Trabalho A ser definido conforme a necessidade da lotação. O candidato deverá ter disponibilidade para trabalhar nos turnos Vespertino e Noturno.
Da inscrição:
Local e data das Inscrições Período: 07 e 08/05/2012, das 14hrs as 17hrs.

Local: Departamento de Geografia UFMT/CUR. Rodovia MT-270, Km 06, Bairro Sagrada Família, Rondonópolis/MT.
Documentação Cópia de Diploma de graduado, e se houver, Diploma ou Certificado de Conclusão de Especialização, Mestrado ou Doutorado; de RG, CPF,

Título com quitação eleitoral, Reservista (masculino) e PIS; Currículo documentado e assinado; Declaração de que o candidato não foi
contratado nos últimos 24 meses com fundamento na Lei nº 8.745 e suas alterações.

Da Seleção:
Data e Horário da Seleção A seleção ocorrerá nas dependências do Campus Universitário de Rondonópolis. A seleção será realizada por Comissão de Avaliação do

Departamento de Geografia para análise de Currícullum Vitae e Prova Didática. 10/05/2012 - 14hrs - Sorteio de Temas da Prova Didática.
11/05/2012 - 14hrs - Prova Didática.

Divulgação do Resultado Dia 14/05/2012, a partir das 14h.
OBS: As fotocópias serão conferidas com os originais por ocasião da inscrição. Os documentos deverão ser devidamente autenticados pelo candidato ou na Secretaria do Departamento; A
titulação apresentada não conta ponto para classificação; *O contratado somente perceberá a remuneração obtida (Especialização, Mestrado ou Doutorado) caso a documentação, que faz jus
ao título, seja apresentada até a data da assinatura do contrato e seja no mesmo Requisito básico supracitado.

LINDALVA MARIA NOVAIS GARSK
Chefe

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA

EDITAL DE 27 DE ABRIL DE 2012

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA e nos termos do que dispõe o
Edital de Abertura do Processo Seletivo do dia 03/04/2012, publicado no D.O.U. Nº 66 em 04/04/2012, página 37, seção 3, resolve:

I - Homologar o processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, conforme segue:

Candidato Área Total de Pontos Resultado Classificação
Roberto Carlos Vieira Junior Cinesiologia, Biomecânica e Medidas de Avaliação 74,0 Aprovado 1º Lugar

II - A vigência contratual obedecerá ao período da necessidade temporária de excepcional interesse público que fundamente o lastro
legal do respectivo contrato;

III - O prazo de validade deste concurso será de 01 (um) ano.
IV - Este Edital entra em vigor na da data de sua publicação.

JULIANA APARECIDA DE PAULA SCHULLER
Chefe

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MATO GROSSO DO SUL

NÚCLEO DE HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 69/2012 - UASG 154357

No- Processo: 23447000154201208. Objeto: Contratação da Imprensa Na-
cional pra publicações no DOU, seção 3, exercício 2012. Total de Itens Li-
citados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25o- , Caput da Lei no- 8.666 de
21/06/1993. Justificativa: Contratação com órgão cuja competência é pu-
blicar e divulgar atos oficiais da Administração Pública Federal. Declaração
de Inexigibilidade em 27/04/2012. RILDON VAZ DA SILVA. Diretor Ad-
ministrativo do Nhu. Ratificação em 27/04/2012. JOSE CARLOS DORSA
VIEIRA PONTES. Diretor Geral do Nhu/ufms. Valor Global: R$ 15.000,00.
CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 154357-15269-2012NE800285

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE CESSÃO DE USO

Espécie: Termo de Cessão de Uso de Espaço Físico n o-

02/2012-UFMS, processo n o- 23104.000187/2012-21, celebrado
entre a Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul
e o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de
Mato Grosso do Sul - IFMS. Objeto: a) a cessão de uso de
espaço físico, composto de uma sala para fins administrativos,
em tempo integral, e duas salas de aulas, nos períodos
matutino e vespertino, localizadas na Unidade II do Câmpus
de Aquidauana (CPAQ/UFMS) da UFMS, localizado na Ave-
nida Oscar Trindade de Barros, 740 - Bairro da Serraria, CEP
79200-000 - Aquidauana-MS, para uso do Câmpus Aqui-
dauana (CAQ/IFMS) da cessionária. b) a cessão do uso com-
partilhado do laboratório de informática do Câmpus de Aqui-
dauana. Data de assinatura: 12/04/2012. Vigência: 12/04/2012

a 11/04/2013. Assinam: O Pró-Reitor de Administração, Clao-
dinardo Fragoso da Silva pela "UFMS" e o Reitor, Sr. Marcus
Aurélius Stier Serpe pelo "IFMS".

Espécie: Termo de Cessão de Uso de Espaço Físico no- 03/2012-
UFMS, processo no- 23104.000325/2012-71, celebrado entre a Fun-
dação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e o Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul -

IFMS. Objeto: a cessão do uso compartilhado do laboratório de
informática, que possui as seguintes medidas: 6,05 X 11,90 m2, do
Campus de Nova Andradina (CPNA/UFMS) da UFMS, localizado na
Rod. MS 134, km 3 - saída para o Distrito de Casa Verde, CEP
79750-000 - Nova Andradina-MS, para uso do Campus Nova An-
dradina (CNA/IFMS) da CESSIONÁRIA. Data de assinatura:
12/04/2012. Vigência: 12/04/2012 a 11/04/2013. Assinam: O Pró-
Reitor de Administração, Claodinardo Fragoso da Silva pela "UFMS"
e o Reitor, Sr. Marcus Aurélius Stier Serpe pelo "IFMS".

Espécie: Termo de Cessão de Uso de Espaço Físico no- 04/2012-
UFMS, processo no- 23104.000188/2012-75, celebrado entre a Fun-
dação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e o Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul -
IFMS. Objeto: a cessão de uso de espaço físico, composto de onze

salas do Câmpus de Ponta Porã (CPPP/UFMS) da UFMS, localizadas
na Rua Itiberê Vieira, s/no- , Bairro Residencial Julia O. Cardinal (BR
463 km 4,5), CEP 79900-000 - PONTA PORÃ - MS para uso do
Campus Ponta Porã (CPP/IFMS) da CESSIONÁRIA. Os espaços
físicos a serem utilizadas serão compostas por: 2 Salas com 54 m²; 4
Salas com 18 m²; 5 salas com 50 m², sendo que em uma delas será
instalado um laboratório de informática com 31 computadores de
propriedade da CESSIONÁRIA. Data de assinatura: 12/04/2012. Vi-
gência: 12/04/2012 a 11/04/2013. Assinam: O Pró-Reitor de Ad-
ministração, Claodinardo Fragoso da Silva pela "UFMS" e o Reitor,
Sr. Marcus Aurélius Stier Serpe pelo "IFMS".

EXTRATOS DE CONTRATOS No- 7

Contrato No- 2012/000063 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) ALESSANDRA
BONATO ALTRAN. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei
no- 8.745/93. Vigência: 08/03/2012 à 31/07/2012.
Contrato No- 2012/000061 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) ANA PATRICIA
ARAUJO TORQUATO LOPES. Objetivo: contrato temporário nos
termos da Lei no- 8.745/93. Vigência: 07/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000072 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) ANDREIA DE
OLIVEIRA MASSULO. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 02/04/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000068 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) ARLEI GUEDES
DE SOUZA ARRUDA. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 30/03/2012 à 31/07/2012.
Contrato No- 2012/000075 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) BRENO DE PAULA
FERNANDES. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no-

8.745/93. Vigência: 30/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000076 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) DANIELI FER-
NANDA ZAMPIERI. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 02/04/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000064 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) DJALMA LINO
GONCALVES. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no-

8.745/93. Vigência: 08/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000070 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) ELDER YANAZE
ODA. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no- 8.745/93.
Vigência: 02/04/2012 à 31/07/2012.
Contrato No- 2012/000065 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) FABIANA RO-
DRIGUES DOS SANTOS. Objetivo: contrato temporário nos termos
da Lei no- 8.745/93. Vigência: 08/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000073 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) IONEIDE PREUSSE
JULIANI. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no-

8.745/93. Vigência: 07/03/2012 à 31/07/2012.
Contrato No- 2012/000071 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) JONILSON ARAU-
JO DA SILVA. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no-

8.745/93. Vigência: 30/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000077 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) LUDIMILA CA-
NUTO FACCIONI. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei
no- 8.745/93. Vigência: 02/04/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000066 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) MARIA AMABILI
ALVES DE CASTRO. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 08/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000067 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) MILENE DIAS
AMORIM. Objetivo: contrato temporário nos termos da Lei no-

8.745/93. Vigência: 08/03/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000074 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) MILENE DA SILVA
DANTAS SILVEIRA. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 02/04/2012 à 31/08/2012.
Contrato No- 2012/000069 - UFMS, celebrado entre a Fundação Uni-
versidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a) MURILO OLI-
VEIRA MACHADO. Objetivo: contrato temporário nos termos da
Lei no- 8.745/93. Vigência: 30/03/2012 à 31/07/2012.



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 201230 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000030

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 70/2012- UASG 154054

No- Processo: 23104002179201219. Objeto: Contratação de empresa para a realização de oficinas, palestras, mesas redondas e de apresentação musical. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25o- ,
Inciso III da Lei no- 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Solicitado pela PREAE/UFMS. Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . DARIO CESAR BRUM ARGUELLO. Coordenador de Gestão de Materiais.
Ratificação em 27/04/2012. CLAODINARDO FRAGOSO DA SILVA. Pro-reitor de Administração. Valor Global: R$ 167.496,00. CNPJ CONTRATADA : 04.550.218/0001-70 IZABELLA MAGGI E CARDOSO.

(SIDEC - 27/04/2012) 154054-15269-2012NE800168

RETIFICAÇÃO

No extrato do Contrato Aditivo No- 2012/000013 - UFMS, publicado no DOU no- 78, Seção 3, p. 34, para que passe a constar "31/08/2012" onde consta "30/08/2012".

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG No- 61, DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DOS RESULTADOS DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei no- 8.745/93 e 9.849/99;
Resolução COEG no- 56/2011 e Resolução COEG no- 96/2011, torna público o presente Edital de homologação dos resultados do Processo Seletivo para Professor Temporário objeto do Edital PREG no- 54/2012:

ÁREAS (LOTAÇÃO), CURSO
NOMES DOS CANDIDATOSSITUAÇÃO

FINAL

CLASSIFICAÇÃO

CAMPO GRANDE (MS)
Enfermagem/Enfermagem Pediátrica (CCBS)
- Laís Queiroz Morais Beppu
Aprovado

1o-

Enfermagem (CCBS)
- Oleci Pereira Frota
Aprovado

1o-

- Sueli Oliveira da Silva
Aprovado

2o-

Fisioterapia/Recursos Terapêuticos (CCBS)
- Luciana Venhofem Martinelli Tavares
Aprovado

1o-

Fisioterapia/Saúde da Criança e do Adolescente (CCBS)
- Leonardo Capello Filho
Aprovado

1o-

Economia (CCHS)
- Janaina Sudário Pereira
Aprovado

1o-

Filosofia (CCHS)
- Não houve candidato inscrito
Tecnologia em Processos Gerenciais (CCHS)
- Glenda de Almeida Soprane
Aprovado

1o-

- Gustavo Henrique Petean
Aprovado

2o-

- Maria Claudia Mancuelho Malta
Aprovado

3o-

- Carlos Gracindo Pereira Landivar
Aprovado

4o-

Física/Física Geral (CCET)
- Francisco Borja Ruiz Reverter
Aprovado

1o-

Engenharia /Engenharia Hidráulica (CCET)
- Paulo Henrique Silva de Lima
Aprovado

1o-

Engenharia/Engenharia de Produção (CCET)
- Carolina Lino Martins
Aprovado

1o-

CORUMBÁ (MS)
Sistemas de Informação (CPAN)
- Não houve candidato inscrito

COXIM (MS)
Ciências Biológicas/Farmacologia (CPCX)
- Não houve candidato inscrito

PONTA PORÃ (MS)
Ciência da Computação/Redes de Computadores e Sistemas Distribuídos (CPPP)
- Leandro Aparecido Antunes Steffen

Aprovado
1o-

NOVA ANDRADINA (MS)
Administração (CPNA)
- Paulo Alex Nakata

Aprovado
1o-

- Deila Chaves de Matos
Aprovado

2o-

TRÊS LAGOAS (MS)
Direito/Teoria Geral do Processo, Direito Processual Civil e Direito Proces-sual do Trabalho (CPTL)
- Não houve candidato aprovado
Direito/Direito Tributário/Direito Administrativo/Direito Trabalhista (CPTL)
- Francisco Ricardo de Morais Arrais

Aprovado
1o-

HENRIQUE MONGELLI

EDITAL PREG No- 62, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei no- 8.745/1993, 9.849/1999;
na Resolução COEG no- 56/2011, Resolução COEG no- 96/2011, Portaria Interministerial MP e MEC no- 22/2011, Portarias MEC no- 196/2011; 243/2011 e 1.749/2011 e Portaria Normativa MEC no- 3/2012, torna público
o presente Edital para seleção de candidatos a Professor Temporário.

1.CENTRO/CAMPUS, CURSO/ÁREA/SUBÁREA, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, CLASSE e DURAÇÃO PREVISTA DO CONTRATO:
CENTRO/
CAMPUS

CURSO/
ÁREA/SUBÁREA

No- DE VAGAS

CARGA HORÁRIA

CLASSE

DURAÇÃO PREVISTA DO COM-
T R ATO

CAMPO GRANDE/MS
CCBS Fisioterapia 01 40 Assistente 31/08/2012
CCHS Filosofia 01 40 Auxiliar 31/08/2012

Tecnologia em Processos Gerenciais e Administra-
ção

02 40 Assistente

CORUMBÁ/MS
C PA N Sistemas de Informação 02 20 Auxiliar 31/08/2012

TRÊS LAGOAS/MS
CPTL Direito 01 20 Auxiliar 31/08/2012

TOTAL DE VAGAS: 07
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CCBS - Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - fone:
(67) 3345-3531, 7302, 7305;

CCHS - Centro de Ciências Humanas e Sociais - fone: (67)
3345- 7573, 7555, 7571;

CPAN - Campus do Pantanal - fone: (67) 3234-6877, 6829,
6836;

CPTL - Campus de Três Lagoas - fone: (67) 3509-3439,
3740.

2. DAS CONDIÇÕES GERAIS PARA A INSCRIÇÃO:
2.1 No ato da inscrição o candidato deverá preencher a

declaração de ausência de impedimentos.
2.2 Para a inscrição o candidato deverá apresentar cópia

autenticada dos seguintes documentos:
a) Cédula de Identidade ou, no caso de estrangeiro o Re-

gistro Nacional de Estrangeiro (RNE) e o Passaporte atualizado;
b) Título Eleitoral, dispensado no caso de estrangeiro;
c) Certidão de Quitação Eleitoral obtida por qualquer Car-

tório Eleitoral ou pela Internet: www.tse.gov.br (para brasileiros);
d) Cartão de Cadastro de Pessoa Física (CPF) da Receita

Federal;
e) Comprovação de quitação com o Serviço Militar (para os

homens), dispensado no caso de estrangeiro;
f) Curriculum vitae com os comprovantes correspondentes;
g) Para a classe de Professor Assistente: diploma de gra-

duação, título de mestre ou de doutor ou fotocópia da Ata de De-
fesa.

h) Para a classe de Professor Auxiliar: diploma de gradua-
ção.

- O diploma de graduação poderá ser substituído por cer-
tificado/declaração de conclusão do curso, constando que o candidato
cumpriu todos os requisitos para a outorga do grau; se expedido por
instituição estrangeira deve estar revalidado e reconhecido por IES
nacional nos termos da legislação vigente.

2.3 Caso não haja candidato inscrito para a classe esta-
belecida neste Edital, poderão inscrever-se candidatos com titulação
inferior, em datas fixadas pelo Edital da Comissão Especial.

2.4 O candidato será dispensado de apresentar o documento
constante da letra "d", se na Cédula de Identidade ou CNH constar o
número do CPF de forma legível.

2.5 Na ausência de cópia autenticada o candidato deverá
providenciar a apresentação do original para efeito de autenticação no
ato da entrega da cópia, sob pena de não aceitação do documento.

2.6 Não serão aceitos documentos transmitidos via fax.
2.7 O período de inscrição e de realização das provas serão

estabelecidos e divulgados em calendário através de Edital elaborado
pela Comissão Especial.

2.8 O Edital de cada Comissão Especial deverá ser divulgado
no endereço eletrônico: www.copeve.ufms.br.

2.9 A inscrição deverá ser efetuada pessoalmente ou através
de procuração simples acompanhada da cópia do documento de iden-
tidade do procurador, na Secretaria do Centro/Campus.

2.10 Não serão aceitos pedidos de inscrição incompletos,
nem em caráter condicional, quanto à documentação, sob pena de
exclusão do candidato.

2.11 No ato da inscrição o candidato deverá declarar que não
há impedimentos legais para assumir imediatamente o cargo esti-
pulado no Edital da Comissão Especial, mediante a comprovação por
declaração do órgão, identificando o cargo; sua natureza (nível su-
perior, médio, intermediário, apoio, operacional, básico ou seus equi-
valentes) e, ainda, se exerce cargo de direção, função comissionada,
função gratificada ou de natureza similar.

3. DOS IMPEDIMENTOS À CONTRATAÇÃO COMO
PROFESSOR TEMPORÁRIO:

Situações de impedimento para a contratação de Professor
Te m p o r á r i o :

- caso seja ocupante de cargo público federal integrante da
carreira de magistério superior ou de nível fundamental e médio
(antigos 1o- e 2o- graus) de que trata a Lei no- 7.596/1987, mesmo em
licença para tratamento de interesses particulares ou qualquer outra
licença;

- caso seja ocupante de cargo, emprego ou função pública
federal, estadual, municipal ou do Distrito Federal, abrangendo au-
tarquias, fundações, empresas públicas, sociedades de economia mis-
ta, suas subsidiárias, e sociedades controladas, direta ou indireta-
mente, pelo Poder Público, de categoria funcional de nível médio, que
não seja de natureza técnica ou científica, inclusive aposentados ou
em licença para tratamento de interesses particulares ou licença se-
melhante;

- caso já detenha cargo, emprego ou função em regime de
dedicação exclusiva;

- caso tenha acumulação lícita, ultrapasse as sessenta horas
semanais na soma do(s) vínculo(s) já existentes e a carga horária do
contrato de Professor Temporário;

- caso tenha sido contratado nos termos da Lei no-

8.745/1993, com as alterações da Lei no- 9.849/1999, e que não tenha
decorrido 24 meses do encerramento do último contrato;

- caso já detenha dois vínculos com o serviço público, mes-
mo que a soma das cargas horárias atinja quarenta horas semanais;

- ter sido professor substituto da UFMS ou ter trabalhado,
com contrato temporário, em outro órgão federal nos últimos 24(vinte
e quatro) meses, anteriores a data deste Edital.

4. DAS FASES DA SELEÇÃO:
4.01 A Seleção de Professor Temporário compreende as se-

guintes fases:
4.01.1 Prova Escrita Objetiva, com peso 1 (um), de caráter

eliminatório;
4.01.2 Prova Didática, com peso 3 (três), de caráter eli-

minatório;
4.01.3 Prova de Títulos, com peso 1 (um), de caráter clas-

sificatório.

4.02 A sequência de Provas será Prova Escrita, Prova Di-
dática, e, Prova de Títulos.

4.03 As Normas do Processo Seletivo Público Simplificado
para contratação de Professores Temporários, encontram-se nas Re-
soluções COEG no- 56/2011 e no- 96/2011, disponíveis no endereço
eletrônico www.copeve.ufms.br.

5. INFORMAÇÕES GERAIS:
5.1 De acordo com o Art. 7o- da Resolução COEG no-

56/2011, a Comissão Especial, designada por Instrução de Serviço da
Unidade, expedirá um Edital complementar pelo Centro/Campus/Fa-
culdade apresentando as demais condições e especificações relativas a
cada vaga.

5.2 As informações sobre o programa e bibliografia básica
das Provas Escrita e Didática deverão fazer parte do Edital da Co-
missão Especial.

5.3 Após a realização da seleção, a ata deverá ser enca-
minhada para a Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, até o dia 22 de
maio de 2012, para publicação do Edital de homologação dos re-
sultados.

5.4. O valor do vencimento será conforme descrito abaixo:
CLASSE: Assistente - Nível I - REGIME: 40 Horas;
- Vencimento Básico: R$ 1.291,52;
- Retribuição por Titulação: R$ 706,37;
- Gratificação Específica do Magistério Superior: R$

1.018,63;
- Total: R$ 3.016,52.
CLASSE: Auxiliar - Nível I - REGIME: 40 Horas;
- Vencimento Básico: R$ 1.115,02;
- Gratificação Específica do Magistério Superior: R$

1.015,31;
- Total: R$ 2.130,33.
CLASSE: Auxiliar - Nível I - REGIME: 20 Horas;
- Vencimento Básico: R$ 557,51;
- Gratificação Específica do Magistério Superior: R$

978,95;
- Total: R$ 1.536,46.
5.5 A documentação do candidato aprovado (exceto cur-

riculum vitae), acompanhado de CI (de acordo com o modelo da
DIDO/CAA/PREG), deverá ser encaminhada, à Pró-Reitoria de En-
sino de Graduação, após a publicação do Edital de Homologação dos
resultados no Diário Oficial da União, para agilização do processo de
contratação.

5.6 Ao candidato cabe recurso quanto ao resultado final da
seleção, se apresentado em até dois dias úteis, após a divulgação da
ata final, dirigido ao Pró-Reitor de Ensino de Graduação.

5.7 O curriculum vitae do candidato ausente ou não clas-
sificado deverá ser retirado, onde o mesmo efetuou a sua inscrição,
no prazo máximo de sessenta dias, após a divulgação do resultado.

5.8 O processo seletivo terá validade de seis meses, com
possibilidade de prorrogação pelo mesmo período, caso haja auto-
rização do Ministério da Educação, a contar da data de publicação do
Edital de Homologação dos resultados no Diário Oficial da União,
podendo no seu período de validade ser contratado candidato, desde
que obedecida a ordem de classificação dos aprovados em Edital da
mesma área ou área afim, objeto da seleção de professores tem-
porários ou substitutos.

5.9 Os casos não previstos no presente Edital serão resol-
vidos pela Pró-Reitoria de Ensino de Graduação.

HENRIQUE MONGELLI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 10/2012 - UASG 154046

Número do Contrato: 15/2010.
No- Processo: 23109-1455/2010-0.
INEXIGIBILIDADE No- 2/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE OURO PRETOCNPJ. Contratado: 02879045000103.
Contratado : VTLS AMERICAS LTDA. -Objeto: Altera a subcláusula
2.1 do Aditivo no- 012/2011. A vigência fica prorrogada por 12 (doze)
meses. Fundamento Legal: Art. 57, II e ÷2o- da Lei 8.666/93. Vi-
gência: 03/02/2012 a 02/02/2013. Valor Total: R$34.426,05. Fonte:
112000000 - 2012NE800722. Data de Assinatura: 02/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 49/2012 - UASG 154046

No- Processo: 246/2012. Objeto: Aquisição de materiais de informática
Total de Itens Licitados: 00015. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Campus Universitario Morro do
Cruzeiro - Bauxita - OURO PRETO - MG. Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 14h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409

PREGÃO ELETRÔNICO No- 63/2012 - UASG 154046

No- Processo: 1953-2012-24. Objeto: Aquisição de produtos químicos
para laboratótio, saco plástico hermético,caixa plástica organizadora,
lixeira, porta lamina, vaso plástico, balde plástico, pot pet cristal,
cabo telescópico em alumínio para piscina, prancheta, alfinete costura
e outros. Total de Itens Licitados: 00038. Edital: 30/04/2012 de 08h30
às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Campus Universitario Morro
do Cruzeiro - Bauxita - OURO PRETO - MG. Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409

PREGÃO ELETRÔNICO No- 65/2012 - UASG 154046

No- Processo: 1955-2012-13. Objeto: Aquisição de grampo em car-
tucho para impressora, master para duplicador digital Riso, tonner
para impressora e tinta para duplicador Riso. Total de Itens Licitados:
00008. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30.
Endereço: Campus Universitario Morro do Cruzeiro - Bauxita - OU-
RO PRETO - MG. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALVARO GUARDA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE PELOTAS

PRÓ-REITORIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 97/2012 -
UASG 154047

No- Processo: 23110003460201290. Objeto: O objeto do instrumento é
a contratação de serviços oportunizando a contratatação de pessoal,
para desenvolver atribuições tecnicas e administrativas de carater
auxiliar(atividade meio)para suprir as necessidades identificadas pela
Universidade Federal de Pelotas e definidas como prioritárias e es-
senciais para a continuidade de suas atividades fim. Os cargos e seus
quantitativos são os seguintes 165 agentes administrativo,02 Analista
de suporte de sistema,02 ger.de saude,15 lab,03 tecnicos. Total de
Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24o- , Inciso IV da Lei
no- 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Para atendimento da situação
emergencial,para não ocasionar prejuizo a Administração Pública.
Declaração de Dispensa em 18/04/2012. EUGENIO SOUSA NUNES.
Diretor do Departamento de Material e Patrimônio. Ratificação em
26/04/2012. LUIZ ERNANI GONCALVES AVILA. Pró - Reitor Ad-
ministrativo. Valor Global: R$ 2.021.130,48. CNPJ CONTRATADA :
89.876.114/0001-03 FUNDACAO DE APOIO UNIVERSITARIO.

(SIDEC - 27/04/2012) 154047-15264-2012NE800081

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 95/2012 - UASG 154047

No- Processo: 2311001992201292. Objeto: Pagamento de "Registro de
Responsabilidade Técnica" (RRT) do Conselho de Arquitetura e Ur-
banismo do Rio Grande do Sul (CAU/RS). Total de Itens Licitados:
00001. Fundamento Legal: Art. 25o- , Inciso II da Lei no- 8.666 de
21/06/1993. Justificativa: Não há necessidade de licitação, por não
haver viabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em
13/04/2012. EUGENIO SOUSA NUNES. Diretor do Departamento
de Material e Patrimônio. Ratificação em 24/04/2012. LUIZ ERNANI
GONCALVES AVILA. Pro-reitor Administrativo. Valor Global: R$
1.000,00. CNPJ CONTRATADA : 14.702.767/0001-77 CONSELHO
DE ARQUITETURA E URBANISMO DO BRASIL.

(SIDEC - 27/04/2012) 154047-15264-2012NE800081

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE OURO PRETO

EXTRATO DE CONTRATO No- 62/2012 - UASG 154046

No- Processo: 23109161620120.
DISPENSA No- 52/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE OURO PRETOCNPJ Contratado: 22550537000168. Contratado :
BAR SUCUPIRA LTDA -Objeto: Fornecimento de refeições, na ca-
tegoria self-service com balança, na cidade de João Monlevade/MG.
Fundamento Legal: Art. 24, inciso V da Lei 8.666/93. Vigência:
01/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$50.000,00. Fonte:
112000000 - 2012NE800557. Data de Assinatura: 26/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409

EXTRATO DE CONTRATO No- 66/2012 - UASG 154046

No- Processo: 23109030720120.
CONVITE No- 1/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE
OURO PRETOCNPJ Contratado: 07633919000161. Contratado :
FRONTT ENGENHARIA LTDA -Objeto: Execução de serviços de
troca de piso vinílico, troca de rodapé e de guarda-corpo de inox da
Biblioteca do Instituto de Ciências Humanas e Sociais - ICHS, na
cidade de Mariana/MG. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei Com-
plementar 123/06 e toda legislação complementar cabível. Vigência:
24/04/2012 a 23/06/2012. Valor Total: R$82.998,00. Fonte:
112000000 - 2012NE800646. Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154046-15263-2012NE800409
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 26/2012 - UASG 154047

No- Processo: 23110002003201288. Objeto: Aquisição de Totens. To-
tal de Itens Licitados: 00003. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00
e de 14h às 17h59. Endereço: Campus Porto. Rua Gomes Carneiro
Num. 01 Centro - PELOTAS - RS. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO HARTLEBEM PETER
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154047-15264-2012NE800081

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO PIAUÍ

AVISOS ANULAÇÃO

A Universidade Federal do Piauí torna nulo o extrato do
termo aditivo no- 3/2011 relativo ao contrato no- 64/2011, publicado no
dia 25/04/2012, seção 3, pagina 34

A Universidade Federal do Piauí torna nulo o extrato do
termo aditivo no- 2/2012 relativo ao contrato no- 7/2011, publicado no
dia 25/04/2012 seção 3 pagina 34

Em 27 de abril de 2012
LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR

Reitor

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS

EDITAIS DE 27 DE ABRIL DE 2012

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-
versidade Federal do Piauí - UFPI, O Diretor do Centro de Ciências
Humanas e Letras torna pública a retificação do preâmbulo do Edital
01/2012-CCHL, de 23 de março de 2012, publicado no Diário Oficial
da União de 26 de março de 2012, conforme redação a seguir es-
pecificada.

Onde se lê: (...) A contratação docente baseia-se nos termos
das Leis no- 8.745/93, regulamentada pelas Leis No- 9.849/99 e
10.667/03 publicadas em 10/12/1993 e 27/10/1999 e 15/05/2003, res-
pectivamente, e pelos Decretos No- 6.944/2009 e No- 4.175/02 (...);

Leia-se: (...) A contratação docente baseia-se nos termos das
Leis no- 8.745/93, regulamentada pelas Leis No- 9.849/99 e 10.667/03
publicadas em 10/12/1993 e 27/10/1999 e 15/05/2003, respectiva-
mente, pelos Decretos No- 6.944/2009 e 4.175/02 e pela Portaria
Interministerial No- 18, de 27 de janeiro de 2012.

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-
versidade Federal do Piauí - UFPI, O Diretor do Centro de Ciências
Humanas e Letras torna pública a retificação do item 6 do Edital
01/2012-CCHL, de 23 de março de 2012, publicado no Diário Oficial
da União de 26 de março de 2012, conforme redação a seguir es-
pecificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edi-
tal.

Onde se lê: (...) O professor será contratado pelo regime CLT
(...);

Leia-se: (...) O professor será contratado pelo termo da Lei
No- 8.745/93 (...).

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-
versidade Federal do Piauí - UFPI, O Diretor do Centro de Ciências
Humanas e Letras torna pública a retificação do item 6 do Edital
03/2012-CCHL, de 26 de março de 2012, publicado no Diário Oficial
da União de 27 de março de 2012, conforme redação a seguir es-
pecificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edi-
tal.

Onde se lê: (...) O professor será contratado pelo regime CLT
(...);

Leia-se: (...) O professor será contratado pelo termo da Lei
No- 8.745/93 (...)..

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-
versidade Federal do Piauí - UFPI, O Diretor do Centro de Ciências
Humanas e Letras torna pública a retificação do preâmbulo do Edital
03/2012-CCHL, de 26 de março de 2012, publicado no Diário Oficial
da União de 27 de março de 2012, conforme redação a seguir es-
pecificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edi-
tal.

Onde se lê: (...) A contratação docente baseia-se nos termos
das Leis no- 8.745/93, regulamentada pelas Leis no- 9.849/99 e
10.667/03 publicadas em 10/12/1993 e 27/10/1999 e 15/05/2003, res-
pectivamente, e pelos Decretos No- 6.944/2009 e No- 4.175/02 (...);

Leia-se: (...) A contratação docente baseia-se nos termos das
Leis no- 8.745/93, regulamentada pelas Leis no- 9.849/99 e 10.667/03
publicadas em 10/12/1993 e 27/10/1999 e 15/05/2003, respectiva-
mente, pelos Decretos No- 6.944/2009 e 4.175/02 e pela Portaria
Interministerial No- 18, de 27 de janeiro de 2012 (...).

PEDRO VILARINHO CASTELO BRANCO
Diretor

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 154048

Número do Contrato: 66/2011.
No- Processo: 23111017317201178.
CONCORRÊNCIA SISPP No- 10/2011 Contratante: FUNDACAO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO -PIAUI. CNPJ Contratado:
06668248000101. Contratado : CONSTRUTORA F RAMALHO LT-
DA -Objeto: Manutenção e reforço da Infraestrutura, Adequação e
Ajuste de Ambientes e Instalações no Hospital Universitário da Uni-
versidade Federal do Piauí, no Campus Ministro Petrônio Portela, em
Teresina - Pi. Fundamento Legal: Lei 8666, de 21 de junho de 1993,
com suas alterações subsequentes e legislação correlata . Vigência:
01/06/2012 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154048-15265-2012NE800270

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 51/2012 - UASG 154048

No- Processo: 23111.0267571161. Objeto: Aquisição de material de
consumo (Bandeira do Brasil e Outros), mediante Sistema de Registro
de Preços, em regime de empreitada por preço unitário, conforme
especificações constantes no termo de referência Anexo I do Termo.
Total de Itens Licitados: 00015. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Campus Universitario Ministro
Petronio Portela TERESINA - PI. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 154048-15265-2012NE800270

PREGÃO ELETRÔNICO No- 60/2012 - UASG 154048

No- Processo: 23111.02489810-31. Objeto: Registro de preços para
aquisição de estação meteorológica, estufa agrícola, balança e outros
para atender demandas do Centro de Ciências Agrárias (CCA), em
conformidade com as especificações e detalhamentos consignados no
Anexo I deste Edital. Total de Itens Licitados: 00006. Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Campus
Universitario Ministro Petronio Portela Iniga - TERESINA - PI. En-
trega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 15/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO FRANCISCO MARTINS FORTES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154048-15265-2012NE800270

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A UFPI, através da Comissão de Licitação de Obras e Ser-
viços, torna público aos interessados o Resultado de Julgamento re-
lativo à Concorrência N¨ 01/2012/UFPI, realizada no dia 25 de abril
de 2012, na Sala de Reuniões da Prefeitura Universitária. A Comissão
com base nas exigências do instrumento convocatório e dentro dos
parâmetros da Lei 8666/93. considerou a empresa TeconEngenharia
Ltda., aquela com o menor preço global ofertado, vencedora da li-
citação.

MARCOS VINICIUS NUNES SAMPAIO
Presidente da Comissão

(SIDEC - 27/04/2012) 154048-15265-2012NE900072

PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2012

A Universidade Federal do Piauí, através da Coordenadoria
Permanente de Licitação torna público aos interessados, o resultado
de Julgamento referente ao Pregão Eletrônico no- 22/2012, Contra-
tação de empresa especializada na prestação de serviços de manu-
tenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e acessórios
originais e/ou genuínos novos, em veículos automotores, motores e
geradores para atender demandas da UNIVERSIDADE FEDERAL
DO PIAUÍ, em PARNAÍBA/PI, homologado pelo Pró-Reitor de Ad-
ministração dia 25 de abril de 2012. Resultado do processo licitatório:
Empresa vencedora do certame: A. O. S. COMERCIO E SERVICOS
LTDA: Grupo 1 - Itens: 1- pelo melhor lance de R$ 44.250,0000; 2-
com valor negociado a R$ 46.998,0000; 3 - com valor negociado a

R$ 12.000,0000; 4 - com valor negociado a R$ 28.200,0000; 5 - R$
16.450,0000; 6 - pelo melhor lance de 22,0000 % (valor com des-
conto: R$ 29.483,2200); 7 - com valor negociado a R$ 31.200,0000;
8 - com valor negociado a R$ 22.000,0000; 9 - com valor negociado
a R$ 16.500,0000 e 10 - pelo melhor lance de R$ 8.997,0000. Valor
Total do Fornecedor: com valores negociados a R$ 256.078,2200.
Valor Global da Ata: R$ 256.078,2200.

GEORGE WELLINGTON LOPES DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154048-15265-2012NE800191

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE RONDÔNIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012 - UASG 154055

Número do Contrato: 35/2010.
No- Processo: 23118001205201071.
TOMADA DE PREÇOS No- 13/2010 Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE -RONDONIA. CNPJ Contratado:
06140580000107. Contratado : CONSTRUTORA TERRA LTDA -
Objeto: Prorrogação contratual, pelo período de 60 (sessenta) dias.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 08/04/2012 a 06/06/2012.
Data de Assinatura: 05/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154055-15254-2012NE800001

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4/2012 - UASG 154055

No- Processo: 23118000632201201. Objeto: Aquisição de material de
consumo - expediente Total de Itens Licitados: 00036. Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av.
Presidente Dutra, N.2965 - Centro Centro - PORTO VELHO - RO.
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 154055-15254-2012NE800001

PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012 - UASG 154055

No- Processo: 23118000877201221 . Objeto: Aquisição de Material de
Consumo - Café e açúcar para atender as necessidades da Univer-
sidade Federal de Rondônia conforme Memorando n.o- 007/2012 do
Almoxarifado Central. Total de Itens Licitados: 00002. Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av.
Presidente Dutra, N.2965 - Centro Centro - PORTO VELHO - RO.
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br.

TIENE MEDEIROS DE CASTRO
Diretor de Compras, Contratos Convenios e

Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 154055-15254-2012NE080001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE RORAIMA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

DIRETORIA DE COMPRAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 21/2012 - UASG 154080

No- Processo: 23129000381201228. Objeto: Manutenção Preventiva e
Corretiva de Equipamentos de Informática com Fornecimento de Pe-
ças. Total de Itens Licitados: 00038. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Campus do Paricarana - Br - 174
- Jardim Floresta BOA VISTA - RR. Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 11/05/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 154080-15277-2012NE800112

PREGÃO ELETRÔNICO No- 23/2012 - UASG 154080

No- Processo: 23129000240. Objeto: Aquisição de material de con-
sumo - limpeza. Total de Itens Licitados: 00028. Edital: 30/04/2012
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Campus do Pa-
ricarana - Br - 174 - Jardim Floresta BOA VISTA - RR. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

NELCILENE GOMES DE AZEVEDO
Diretora

Em exercício

(SIDEC - 27/04/2012) 154080-15277-2012NE800112

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO CARLOS

EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Termo de Rescisão. CONTRATANTE: Universidade Fe-
deral de São Carlos. CONTRATADA: MIRELLA PAVAN DE AR-
RUDA LEME. RESCISÃO: à partir de 25/04/2012. FUNDAMENTO
LEGAL: Inciso II, do Art. 12 da Lei no- 8.745 de 09/12/93. OB-
JETIVO: Executar serviços de docência universitária como Professora
Substituta, no Departamento de Artes e Comunicação do Centro de
Educação e Ciências Humanas. REFERÊNCIA: Processo no-

23112.003185/2011-08. DATA DA ASSINATURA: 18/10/2011. NO-
ME DOS SIGNATÁRIOS: Prof. Dr. Targino de Araújo Filho, Reitor
e Mirella Pavan de Arruda Leme.
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PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 127, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GR no- 825 de 30/01/2011, publicada no DOU de 01/02/2011, torna público
que estão abertas as inscrições para Processo Seletivo Simplificado destinado a contratação de Professor Substituto, nos termos das Leis no- s 8.745/93, 9.849/99 e 10.667/03 e Lei no- 12.425 de 17/06/2011, publicada
no DOU de 20/06/2011, conforme abaixo:

Departamento Área/Sub-área/Disciplinas Requisitos No- de Vagas Regime de Trabalho Taxa de Inscrição Remuneração Período de Inscrição
Terapia Ocupa-
cional

Área: Terapia Ocupacional; Sub-área: Terapia Ocupacional em Psiquiatria e Saúde Mental; Dis-
ciplinas: Unidade Educacional de Recursos Teóricos e Metodológicos em Terapia Ocupacional I, II,
III, IV, V e VI; Unidade Educacional da Prática Supervisionada em Terapia Ocupacional I, II, III,
IV, V e VI; Estágio Supervisionado em Terapia Ocupacional - Saúde Mental.

1) Graduação em Terapia
Ocupacional.

01 (uma) 20 horas semanais R$ 40,00 R$ 1.536,16 02/05 a 15/05/2012

1) Das Inscrições: -1.1. As inscrições serão realizadas no período mencionado no quadro acima, exclusivamente via internet no endereço www.concursos.ufscar.br. 2) Da Validade: -2.1. A validade do processo
seletivo será de 01 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, no interesse da Instituição. 3) Informações Gerais: -3.1. A íntegra deste edital estará disponível no site www.concursos.ufscar.br. -3.2. A inscrição
implicará o conhecimento e a tácita aceitação das condições estabelecidas no edital do processo seletivo.

MAURO ROCHA CÔRTES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO no- 23112.003185/2011-08. ESPÉCIE: Contratação tem-
porária de Professor Substituto. CONTRATANTE: Fundação Uni-
versidade Federal de São Carlos. CONTRATADA: MIRELLA PA-
VAN DE ARRUDA LEME. OBJETIVO: Executar serviços de do-
cência universitária como Professora Substituta, no Departamento de
Artes e Comunicação do Centro de Educação e Ciências Humanas.
VIGÊNCIA: Prorrogado até 31 de julho de 2012. FUNDAMENTO
LEGAL: art. 2o- , inciso IV e demais dispositivos da Lei no- 8.745, de
09/12/93, Lei no- 9.849, de 26/10/99. ASSINAM: A contratada e o

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 57/2012 - UASG 154049

No- Processo: 23112000844201231. Objeto: Aq: Álcool anidro com-
bustível, biodiesel combustível e gasolina comum,dentro dos padrões
de qualidade da ANP. Total de Itens Licitados: 00003. Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 11h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rodovia
Washington Luiz, Km 235 - Cx.postal 676Jd. Guanabara - SAO
CARLOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital está disponível para download no site www.ufscar.br

ROGERIO COLACO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154049-15266-2012NE800221

PREGÃO ELETRÔNICO No- 58/2012 - UASG 154049

No- Processo: 23112000776201218. Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de mailing de imprensa.
Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 14h às 17h00. Endereço: Rodovia Washington Luiz, Km
235 - Cx.postal 676Jd. Guanabara - SAO CARLOS - SP. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital também en-
contra-se disponível em www.ufscar.br.

HENRIQUE MOREIRA PINTO
Assistente Administrativo

(SIDEC - 27/04/2012) 154049-15266-2012NE800221

PREGÃO ELETRÔNICO No- 60/2012 - UASG 154049

No- Processo: 23112000646201277. Objeto: Contratação de prestação
de serviço técnico especializado em monitoramento da qualidade da
água de consumo do Restaurante Universitário (RU) e da Unidade de
Atendimento à Criança (UAC) Total de Itens Licitados: 00001. Edi-
tal: 30/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. Endereço:
Rodovia Washington Luiz, Km 235 - Cx.postal 676Jd. Guanabara -
SAO CARLOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital esta disponivel no comprasnet e no site: www.ufs-
c a r. b r

ELICIO PEDRO CANTERO VASCO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 154049-15266-2012NE800221

PREGÃO ELETRÔNICO No- 61/2012 - UASG 154049

No- Processo: 23112001091201281. Objeto: Contratação de empresa

especializada para prestação de serviços necessários à implantação da

infraestrutura de lógica para o sistema de acesso do Campus São

Carlos, incluindo abertura de valas, reparo da pavimentação asfáltica,

lançamentos de dutos e cabos de passagem, montagem de rack, ins-

talações elétricas e serviços de fusão e certificação, a serem exe-

cutados, com fornecimento de materiais, no campus São Carlos, con-

forme especificações do anexo I do edital. Total de Itens Licitados:

00001. Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h00.

Endereço: Rodovia Washington Luiz, Km 235 - Cx.postal 676Jd.

Guanabara - SAO CARLOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de

30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das

Propostas: 11/05/2012 às 09h00site www.comprasnet.gov.br. . Infor-

mações Gerais: O edital também encontra-se disponível em www.ufs-

c a r. b r.

HENRIQUE MOREIRA PINTO

Assistente Administrativo

(SIDEC - 27/04/2012) 154049-15266-2012NE800221

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO JOÃO DEL REI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2012 - UASG 154069

Número do Contrato: 4369/2008.
No- Processo: 23122000372200810.
DISPENSA No- 28/2008 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SAO JOAO -DEL-REI. CNPJ Contratado: 34028316001509.
Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELE-
GRAFOS. Objeto: Prorrogar a vigência por mais 12 meses a partir de
06/04/2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 06/04/2012 a
05/04/2013. Valor Total: R$20.000,00. Fonte: 112000000 -
2012NE800254. Data de Assinatura: 04/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154069-15276-2012NE900000

EXTRATO DO 3o- TERMO ADITIVO
AO CONTRATO No- 287/2008

PROCESSO: 23122002464/2008-00
PERMITENTE: Universidade Federal de São João del-Rei.- UFSJ
PERMISSIONÁRIA: Fundação de Apoio à Universidade Federal de
São João del-Rei. OBJETO: Prorrogar o Contrato no- 287/2008, por
mais 12 (doze) meses a partir de 17/12/2011. AMPARO LEGAL: Lei.
8.666/93. SIGNATÁRIOS; Pela UFSJ, Prof. Helvécio Luiz Reis, Rei-
tor e Pela FAUF, Jucélio e Paula Sales, Presidente. DATA DE AS-
SINATURA: 15/11/2011

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE APOIO E PROCEDIMENTOS

A D M I N I S T R AT I V O S

EDITAIS DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADOS DE CONCURSOS

PÚBLICOS

A Diretora da Divisão de Apoio e Procedimentos Admi-
nistrativos da Pró-reitoria de Ensino de Graduação da Universidade

Federal de São João del-Rei -UFSJ, homologa o concurso público
para provimento da carreira do Magist´rio Superior da Universidade
Federal de São João del-Rei, CPD 005/2012, na área de Educação
Infantil e Educação a Distância, para o Departamento de Ciência da
Educação, realizado nos dias 18, 19 e 20 de abril 2012 e torna
público o seu resultado, através dos nomes dos candidatos nele apro-
vados, a saber:

1º LUGAR: LEVINDO DINIZ CARVALHO
2º LUGAR: RAQUEL AUXILIADORA BORGES

A Diretora da Divisão de Apoio e Procedimentos Admi-
nistrativos da Pró-reitoria de Ensino de Graduação da Universidade
Federal de São João del-Rei -UFSJ, homologa o processo seletivo
simplificado para contratação de professor substituto, da Universidade
Federal de São João del-Rei, CPD 023/2012, na área de FARMA-
COLOGIA, para o Campus Centro Oeste Dona Lindu, realizado nos
dias 12 e 13 de abril 2012 e torna público o seu resultado, através dos
nomes dos candidatos nele aprovados, a saber:

1º LUGAR: MARCELO GONZAGA DE FREITAS ARAÚ-
JO

2º LUGAR: KÁTIA DAS NEVES GOMES

A Diretora da Divisão de Apoio e Procedimentos Admi-
nistrativos da Pró-reitoria de Ensino de Graduação da Universidade
Federal de São João del-Rei -UFSJ, homologa o processo seletivo
simplificado para contratação de professor substituto, da Universidade
Federal de São João del-Rei, CPD 031/2012, na área de Enfermagem
em Saúde Coletiva, para o Campus Centro Oeste Dona Lindu, rea-
lizado no dia 23 de abril 2012 e torna público o seu resultado, através
dos nomes dos candidatos nele aprovados, a saber:

1º LUGAR: ANA CAROLINA REIS PERES CORGOZI-
NHO

2º LUGAR: RENATA DE OLIVEIRA NATIVO
3º LUGAR: ANA APARECIDA SALVIOLI

A Diretora da Divisão de Apoio e Procedimentos Admi-
nistrativos da Pró-reitoria de Ensino de Graduação da Universidade
Federal de São João del-Rei -UFSJ, homologa o processo seletivo
simplificado para contratação de professor substituto, da Universidade

Federal de São João del-Rei, CPD 032/2012, na área de Conservação

do solo e da água, para o Campus Sete Lagoas, realizado no dia 19 de

abril 2012 e torna público o seu resultado, através do nome do

candidato nele aprovado, a saber:

RENATA SANTOS MOMOLI

ADRIANA AMORIM DA SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SERGIPE

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio No- 00153/2009. No- Processo: 231130130280820.

Convenentes: Concedente : MEC-UNIVERSIDADE FEDERAL/SE,

Unidade Gestora: 154050, Gestão: 15267. Convenente : UNIVER-

SIDADE DE SAO PAULO, CNPJ no- 63.025.530/0023-10. Objeto:

Realização do Doutorado Interinstitucional em Enfermagem.. Valor

Total: R$ 87.822,00, Valor a ser transferido ou descentralizado no

exercício em curso : R$ 87.822,00, Crédito Orçamentário: PTRES:

44245, Fonte Recurso: 0250109767, ND: 335036, Num Empenho:

2012NE800414. Vigência: 27/04/2012 a 19/04/2014. Data de As-

sinatura: 27/04/2012. Signatários: Concedente : JOSUE MODESTO

DOS PASSOS SUBRINHO,CPF no- 072.925.035-00, Convenente :

ISILIA APARECIDA SILVA, CPF no- 661.468.288-15.

(SICONV - 27/04/2012)
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 154050

Número do Contrato: 8/2012.
No- Processo: 23113009761/11-17.
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2011 Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
09237341000150. Contratado : CONSULTENG CONSULTORIA EM
-ENGENHARIA E SEGURANCA DO TRA. Objeto: Prorrogação do
prazo de vigência por mais 90 (noventa) dias. Fundamento Legal: Lei
8666/93 . Vigência: 22/04/2012 a 20/07/2012. Data de Assinatura:
16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154050-15267-2012NE000013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2011 - UASG 154050

Número do Contrato: 34/2008.
No- Processo: 23113003164200721.
INEXIGIBILIDADE No- 40006/2007 Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A -
Objeto: Prorrogar por 12 meses o prazo de vigência. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 17/12/2011 a 16/12/2012. Data de
Assinatura: 16/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 154050-15267-2012NE000013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 154050

Número do Contrato: 85/2011.
No- Processo: 23113010326200911.
PREGÃO SISPP No- 62/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
05814524000130. Contratado : ELIFRIOS COMERCIO REFRIGE-
RACAO E -SERVICOS LTDA EPP. Objeto: Prorrogar por 12 meses
o prazo de vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência:
07/06/2012 a 06/06/2013. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154050-15267-2012NE000013

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO No- 67, DE 27 DE ABRIL DE 2012

A Universidade Federal de Sergipe torna público o resultado
final do Processo de Seleção para contratação de Professor por tempo
determinado (Substituto/Temporário) para o Departamento de Com-
putação do Campus Universitário Prof. José Aloísio de Campos,
objeto do Edital nº 014/2012, publicado no D.O.U. em 21/03/2012,
conforme informações que seguem:

Departamento de Computação/ Campus Universitário Prof. José
Aloísio de Campos

Processo 2 3 11 3 . 0 1 9 7 6 5 / 11 - 9 6
Matéria de Ensino Engenharia de Software

Disciplinas Interface Humano Computador, Métodos e
Técnicas de Pesquisa, Informática, Ética e So-
ciedade, Engenharia de Software I, Introdução
à Ciência da Computação e Microcomputa-
dores.

Resultado Fina l 1º Lugar: Renata Azevedo Santos Carvalho -
66,60
2º Lugar: Givaldo Almeida dos Santos -
64,72
3º Lugar: Thiago Silva Reis Santos - 50,20

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO

Reitor

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 17/04/2012 foi alterado. Objeto: Registro de
Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de
FILMES, REVELADOR E FIXADOR PARA RAIO X para atender a
necessidade do Hospital Universitário da Fundação Universidade Fe-
deral de Sergipe, conforme termos e condições constantes no Edital e
seus anexos.

Total de Itens Licitados: 00009 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 11h30 e d13h30 às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista,
S/n Santo Antônio - ARACAJU - SE. Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARIA GRAZIELLE SANTANA SILVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154177-15267-2012NE000001

AVISO DE ALTERAÇÃO DE RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A CPCFJL, considerando a análise técnica do DOFIS/UFS
da proposta corrigida da empresa OFICINA DE PROJETOS LTDA,
CNPJ 32.710.477/0001-57, apresentada conforme artigo 48, ÷3o- , da
Lei 8.666/93, decide considerar CLASSIFICADA a referida empresa
com o valor global de R$ 41.514,92 (quarenta e um mil quinhentos e
quatorze reais e noventa e dois centavos).

ANTONIA EMMANUELA ALVES VALENTINS
DOS SANTOS

Presidente da CPCFJL

(SIDEC - 27/04/2012) 154050-15267-2012NE132012

GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL No- 18, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Gerência de Recursos Humanos da Universidade Federal de Sergipe comunica que estarão abertas as inscrições para o processo
seletivo simplificado, visando à contratação pelo prazo de até 01 (um) ano, de PROFESSOR POR TEMPO DETERMINADO (Subs-
tituto/Temporário), de acordo com a Lei no- 8.745/93, de 09/12/1993.

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
1.1 Este processo seletivo será regido pelo presente edital e pela Resolução no- 06/99/CONSU/UFS, para preenchimento das vagas

constantes no anexo I.
1.2 A operacionalização do processo seletivo caberá ao Departamento ou Núcleo Acadêmico que está ofertando a vaga.
2. DAS INSCRIÇÕES
2.1 As inscrições serão realizadas no período de 02 de maio a 15 de maio de 2012, apenas em dias úteis, nos locais e horários indicados

por cada departamento/núcleo, constantes no anexo I deste edital.
2.2 Não havendo candidato inscrito neste período, as inscrições ficarão, automaticamente, prorrogadas por 10 (dez) dias úteis.
2.3 No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:
a) Curriculum Vitae atualizado, devidamente comprovado e encadernado;
b) Cópia do CPF e da Carteira de Identidade;
c) Ficha de inscrição devidamente preenchida, entregue no local de inscrição.
2.4 A inscrição poderá ser realizada através de um procurador que, neste caso, deverá apresentar, além dos documentos elencados no

item 2.3, procuração específica, com firma do outorgante reconhecida em cartório, e cópia do CPF e Carteira de Identidade do procurador.
2.5 No caso de inscrição por procuração, o candidato assume total responsabilidade pelas informações prestadas pelo seu procurador,

arcando com as consequências de eventuais erros de seu representante.
2.6 Não serão aceitas inscrições por fax, SEDEX, e-mail ou entregues por terceiros sem a devida procuração.
2.7 Não será admitida inscrição condicionada à posterior complementação de documentos, bem como a juntada posterior de do-

cumentos.
2.8 O candidato poderá se inscrever para mais de uma vaga, devendo, no entanto, optar por apenas uma delas, em caso de conflito de

horário da prova didática.
3 DOS VENCIMENTOS
3.1 Os vencimentos serão fixados na forma prescrita pela Orientação Normativa no- 5, de 28 de outubro de 2009, da Secretaria de

Recursos Humanos do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, tomando-se por referencial os parâmetros remuneratórios do padrão
inicial da classe para a qual o candidato for contratado, conforme o quadro a seguir:

Cargos oferecidos neste Edital Remuneração (Lei no- 11.784/2008 e ON no- 05/2009 - SRH/MP) em R$
Classe Nível Regime Va g a s Ve n c .

Básico
(A)

Retribuição
Por

Ti t u l a ç ã o
(B)

Grat. Esp.
Magistério
Superior

(C)

To t a l
(A+B+C)

Auxiliar 1 20 horas 01 557,51 - 978,95 1.536,46
Assistente 1 20 horas 01 645,76 363,89 983,39 1.993,04

4 DA SELEÇÃO
4.1 O processo seletivo será conduzido por Comissão Examinadora, constituída pelo Departamento/Núcleo e composta por três

membros titulares e um suplente, dentre os professores efetivos da Universidade Federal de Sergipe.
4.2 A seleção será composta por duas fases:
a) Avaliação do Curriculum Vitae, conforme pontuação estabelecida no anexo da Resolução no- 06/99/CONSU/UFS;
b) Prova didática, versando sobre assunto escolhido previamente pela Comissão Examinadora e entregue aos candidatos no ato de

inscrição.
4.3 A avaliação do Curriculum Vitae será de caráter apenas classificatório.
4.4 A prova didática será pública e será realizada perante a Comissão Examinadora.
4.5 Não será permitido a nenhum candidato assistir à prova dos demais concorrentes.
4.6 A prova didática terá duração de 60 (sessenta) minutos, com tolerância de 10 (dez) minutos para mais ou para menos.
4.7 Antes de dar início à prova didática, o candidato deverá distribuir o seu plano de aula a todos os membros da Comissão

Examinadora.
4.8 A Comissão Examinadora atribuirá aos candidatos notas de 0,00 a 100,00 em cada uma das etapas.
4.9 A nota final de cada etapa corresponderá à média aritmética simples das notas atribuídas pelos três examinadores.
4.10 Será eliminado o candidato que obtiver nota final inferior a 70,00 (setenta) pontos na prova didática.
4.11 A média final do candidato será a média aritmética ponderada das notas obtidas nas duas fases, atribuindo-se peso 4 (quatro) à

avaliação do Curriculum Vitae e peso 6 (seis) à prova didática.
4.12 Será eliminado, também, o candidato que obtiver média final inferior a 50,00 (cinquenta) pontos.
5 DA HOMOLOGAÇÃO
5.1 O resultado final do processo seletivo será homologado pelo Reitor da Universidade Federal de Sergipe e publicado no Diário

Oficial da União e no site da Gerência de Recursos Humanos.
6 DOS RECURSOS
6.1 Da homologação do resultado final do processo seletivo caberá recurso ao Conselho Universitário, através da Gerência de Recursos

Humanos, exclusivamente por arguição de ilegalidade, no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, a contar de sua publicação no Diário Oficial
da União.

6.2 Os recursos deverão ser entregues e registrados no Protocolo Geral da UFS, localizado no prédio da Reitoria do Campus de São
Cristóvão, no horário de 08h às 12h e de 14h às 18h.

7 DA CONTRATAÇÃO
7.1 Os candidatos aprovados dentro do número de vagas serão convocados para apresentar a documentação e exames necessários e

assinar contrato pelo prazo de até 01 (um) ano, podendo ser renovado, desde que não exceda o limite de 24 (vinte e quatro) meses.
8 DA VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO
8.1 O prazo de validade do processo seletivo simplificado se encerra com a contratação dos selecionados dentro do limite de vagas

oferecidas no edital.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO No- 31/2012 - UASG 154177

No- Processo: 23113006514/12-12 . Objeto: Registro de Preços para

eventual aquisição de MATERIAIS para HIGIENIZAÇÃO para o

HU/FUFSE de acordo com Edital e anexos. Total de Itens Licitados:

00018. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00.

Endereço: Rua Claudio Batista, S/n Santo Antônio - ARACAJU - SE.

Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às

08h30 site www.comprasnet.gov.br.

ALINE DOS SANTOS CARDEAL

Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154177-15267-2012NE000001

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 20/2012

Tornamos público o resultado do Pregão 0202012,tendo co-
mo empresa vencedora - LIFE COMERCIO ESERVICOS LTDA -
ME, CNPJ: 10.468.505/0001-39, VALOR GLOBAL DA ATA: R$
88.498,80

MARIA GRAZIELLE SANTANA SILVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154177-15267-2012NE000001

PREGÃO No- 28/2012

Tornamos público o resultado do Pregão 0282012,tendo co-
mo empresa vencedora - FARMAC PRODUTOS HOSPITALARES E
LABORATORIAIS LTDA, CNPJ: 32.838.716/0001-59, VALOR
GLOBAL DA ATA: R$ 68.099,40

ALINE SANTOS CARDEAL
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154177-15267-2012NE000001
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9 DOS REQUISITOS BÁSICOS PARA CONTRATAÇÃO
9.1 São requisitos básicos para contratação temporária, sem prejuízo de outros exigidos por lei:
a) Ser aprovado e classificado no processo seletivo;
b) Não possuir contrato nos termos da Lei no- 8.745/93, com exclusão inferior a vinte e quatro meses;
c) Ter aptidão física e mental para o exercício das atribuições do cargo;
d) Ter idade mínima de 18 anos completos, na data da assinatura do contrato;
e) Estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
f) Estar em gozo dos direitos políticos;
g) Ter nacionalidade brasileira ou, se estrangeiro, ser portador de visto temporário ou permanente;
h) Possuir a habilitação exigida para o cargo pretendido;
9.2 É vedada a contratação de candidato que for servidor da administração direta ou indireta da União, dos Estados, do Distrito Federal

e dos Municípios, bem como de empregados ou servidores de suas subsidiárias e controladas, salvo nos casos previstos em Lei e havendo
comprovação de compatibilidade de horário.

9.3 É vedada, também, a contratação de candidatos aprovados que já tiveram contratos por tempo determinado, nos termos da Lei
8.745/93, cuja data de encerramento do contrato seja inferior a 24 (vinte e quatro) meses, conforme disposto no Art. 9o- , inciso III da Lei
8.745/93.

10 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
10.1 Não será fornecido ao candidato qualquer documento comprobatório de classificação, valendo para tal fim a publicação do

resultado final do processo seletivo no Diário Oficial da União.
10.2 De acordo com a necessidade da Instituição, a jornada de trabalho dos candidatos selecionados poderá ser cumprida nos turnos

matutino, vespertino e/ou noturno.

MARIA TERESA GOMES LINS
Gerente

ANEXO I - Campus de São Cristóvão

Departamento/
Núcleo

N° Va-
ga(s)

CH (ME) Matérias de Ensino
(D) Disciplinas

C a rg o Titulação Exigida Inscrições

Local Horário Contato
Comunicação

Social
01 20 (ME) Direção de Arte; (D) Direção

de Arte, Iluminação e Cenografia
Auxiliar Graduação em Comunica-

ção Social
Na secretaria do Departamento,
Campus de São Cristóvão.

08 às 12h e 14h
às 18h

(79) 2105-6919

Psicologia 01 20 (ME) Psicologia Geral, Teorias e
Sistemas; (D) Psicologia Geral

Assistente Graduação em Psicologia -
Formação de Psicólogo,

com Mestrado em Psicolo-
gia ou em áreas afins

Na secretaria do Departamento,
Campus de São Cristóvão.

13h às 21h (79) 2105-6747

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE VIÇOSA

EXTRATO DE CONTRATO No- 165/2012 - UASG 154051

No- Processo: 2615/2012.
PREGÃO SISPP No- 90/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 20320503001123. Contratado :
FUNDACAO ARTHUR BERNARDES -Objeto: Fornecimento de gê-
neros alimentícios diversos á UFV. Fundamento Legal: 8666/93 .
Vigência: 19/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$17.977,65. Fonte:
112000000 - 2012NE800808. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154051-15268-2012NE800009

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 6/2012 - UASG 154051

No- Processo: 5676/2012. Objeto: Manutenção de equipamentos de
comunicação de dados e suporte de hardware e software. Total de
Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25o- , Caput da Lei no-

8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Prestação de serviço exclusivo,
conforme caput do art. 25. Declaração de Inexigibilidade em
18/04/2012. SEBASTIAO TAVARES DE REZENDE. Ordenador de
Despesas. Ratificação em 26/04/2012. DEMETRIUS DAVID DA
SILVA. Ordenador de Despesas. Valor Global: R$ 23.422,75 . CNPJ
CONTRATADA: 01.462.017/0001-23 EMC COMPU TER SYS-
TEMS BRASIL LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 154051-15268-2012NE800009

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO RIO GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 119/2011 - UASG 154042

Número do Contrato: 21/2011.
No- Processo: 23116007304201086.
TOMADA DE PREÇOS No- 19/2010 Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado:
02885777000106. Contratado : KOCH & KOCH LTDA -Objeto:
Prorrogação do prazo de entrega do objeto da obra de que trata o
contrato administrativo no- 021/2011. Fundamento Legal: art.57, ÷1o-

,inc.II da Lei no- 8.666/1993. Vigência: 15/09/2011 a 28/01/2012. Data
de Assinatura: 15/09/2011.

(SICON - 27/04/2012) 154042-15259-2012NE800217

EDITAL No- 11, DE 27 DE ABRIL DE 201
CONCURSO PÚBLICO

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG torna pú-
blico o presente edital de abertura de inscrição para provimento de
cargo de docente,

da Carreira do Magistério Superior, mediante CONCURSO
PÚBLICO que será realizado de acordo com as Normas de Concurso
- Deliberação

no- 097/2009 do COEPEA; Lei no- 8112 de 11/12/1990 e suas
alterações; Decreto no- 6.944, de 21/08/2009; conforme os dados abai-
xo:

I - DAS MATÉRIAS/DISCIPLINAS, CLASSE/REGIME
DE TRABALHO, REQUISITOS MÍNIMOS PARA INGRESSO, VA-
GAS E REMUNERAÇÃO

1. Matéria/disciplinas, classe/regime de trabalho, requisitos
mínimos para ingresso e vagas

Processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 3 8 9 / 2 0 1 2 - 7 8
Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina - FAMED -

Telefone: (053) 8842 / 3233.0317 - medicina@furg.br
Área do conhecimento: Clínica Médica
Matérias/Disciplinas: Clínica Médica, Estágio Curricular na

Área de Clínica Médica e Residência Médica em Clínica Médica.
Classe/Regime de trabalho: Auxiliar, 20h
Requisito mínimo para ingresso: Graduação em Medicina e

Residência Médica ou Especialização em Dermatologia.
Número de vagas: 01
Número máximo de candidatos classificados: 5.
Processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 5 9 6 / 2 0 1 2 - 2 2
Unidade Acadêmica: Instituto de Oceanografia - IO - Te-

lefone: (053) 3233.6710 - docadm@furg.br
Área do conhecimento: Exatas e da Terra.
Matérias/Disciplinas: Oceanografia Química com ênfase em

Traçadores Isotópicos.
Classe/Regime de trabalho: Adjunto/40h-DE.
Requisito mínimo para ingresso: Graduação em qualquer

área do conhecimento e Doutorado na área de Ciências do Mar.
Número de vagas: 1.
Número máximo de candidatos classificados: 5.
Processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 5 9 8 / 2 0 1 2 - 11
Unidade Acadêmica: Instituto de Oceanografia - IO - Te-

lefone: (053) 3233.6710 - docadm@furg.br
Área do conhecimento: Exatas e da Terra.
Matérias/Disciplinas: Prospecção e Tecnologia Pesqueira.
Classe/Regime de trabalho: Adjunto/40h-DE.
Requisito mínimo para ingresso: Graduação em qualquer

área do conhecimento e Doutorado na área de Ciências do Mar.
Número de vagas: 1.
Número máximo de candidatos classificados: 5.
Processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 6 0 0 / 2 0 1 2 - 5 2
Unidade Acadêmica: Instituto de Oceanografia - IO - Te-

lefone: (053) 3233.6710 - docadm@furg.br
Área do conhecimento: Exatas e da Terra.
Matérias/Disciplinas: Oceanografia Biológica, Nectologia:

Ênfase em Vertebrados Marinhos.
Classe/Regime de trabalho: Adjunto/40h-DE.
Requisito mínimo para ingresso: Graduação em qualquer

área do conhecimento e Doutorado na área de Ciências do Mar ou
Ciências Biológicas.

Número de vagas: 1.
Número máximo de candidatos classificados: 5.
Processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 6 0 1 / 2 0 1 2 - 0 5
Unidade Acadêmica: Instituto de Oceanografia - IO - Te-

lefone: (053) 3233.6710 - docadm@furg.br
Área do conhecimento: Exatas e da Terra.
Matérias/Disciplinas: Oceanografia Física, Dinâmica dos

Oceanos: Ênfase em ciclos Biogeoquímicos.
Classe/Regime de trabalho: Adjunto/40h-DE.
Requisito mínimo para ingresso: Graduação em qualquer

área do conhecimento e Doutorado na área de Oceanografia ou Ciên-
cias do Mar .

Número de vagas: 1.
Número máximo de candidatos classificados: 5.
2. Remuneração:
Professor Auxiliar, regime de trabalho 20 horas semanais

com Especialização - R$ 1.645,96 - valor correspondente ao ven-
cimento básico (R$ 557,51); a Retribuição por Titulação (R$ 109,50)
e a Gratificação Específica do Magistério Superior (R$ 978,95).

Professor Adjunto, regime de trabalho 40 horas semanais
com Dedicação Exclusiva - R$ 7.333,67 - valor correspondente ao
vencimento básico (R$ 2.318,71); a Retribuição por Titulação (R$
3.916,88) e a Gratificação Específica do Magistério Superior (R$
1.098,08).

II - INSCRIÇÃO
1. Período:
a) 08/05/2012 a 21/05/2012 - para a FAMED (processo

2 3 11 6 . 0 0 2 3 8 9 / 2 0 1 2 - 7 8 ) .
b) 08/05/2012 a 28/05/2012 - para o IO (processo

2 3 11 6 . 0 0 2 5 9 6 / 2 0 1 2 - 2 2 ) .
c) 08/05/2012 a 12/07/2012 - para o IO (processos

23116.002598/2012-11, 23116.002600/2012-52 e
2 3 11 6 . 0 0 2 6 0 1 / 2 0 1 2 - 0 5 ) .

2. Local/horário: de segunda à sexta-feira, no horário de
expediente da Divisão de Protocolo - Campus Carreiros - Avenida
Itália, Km 8, telefone (53) 32336696.

3. Taxa de inscrição:
Classe Auxiliar, regime de trabalho 20 horas semanais com

Especialização - R$ 45,00;
Classe Adjunto, regime de trabalho 40 horas semanais com

Dedicação Exclusiva - R$ 190,00.
A Guia de Recolhimento da União (GRU) poderá ser obtida

no sítio eletrônico www.furg.br (serviços - utilidades - GRU - ícone
ao lado do campo do Código de Recolhimento - busca - descrição -
concursos públicos - taxa inscrição). A taxa deverá ser paga ex-

clusivamente nas agências do Banco do Brasil.
4. Documentação:
a) requerimento de inscrição, disponível no sítio eletrônico

www.progep.furg.br, dirigido ao Presidente da Banca Examinadora;
b) cópia da carteira de identidade;
c) comprovante de pagamento da taxa de inscrição.
5. A inscrição poderá ser realizada:
a) pessoalmente ou por intermédio de procurador (que deverá

apresentar procuração por instrumento público ou particular), perante
à Divisão de Protocolo - Campus Carreiros - Av. Itália Km 8;

b) por via postal, exclusivamente por SEDEX, que será ad-
mitida desde que o candidato franqueie a remessa da documentação
no período de inscrições.

E N D E R E Ç A M E N TO :
Universidade Federal do Rio Grande - FURG
Divisão de Protocolo
Documentos para o Concurso de Docente / (nome da Uni-

dade Acadêmica) / (no- do Edital).
Caixa Postal 474
96203-900 - Rio Grande - RS
6 . Os documentos apresentados por cópia no ato de ins-

crição fazem prova plena deste, se a Banca Examinadora ou qualquer
dos candidatos não lhes impugnar a exatidão.

7. Os documentos exigidos no item 4 serão apresentados
exclusivamente no momento em que se efetive a inscrição.

8. No ato de inscrição, na Divisão de Protocolo - Campus
Carreiros, o candidato receberá o respectivo comprovante. Para os
inscritos por via postal, a Divisão de Protocolo procederá o en-
caminhamento da citada documentação ao endereço indicado pelo
candidato.

III. ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRI-
ÇÃO

1. Poderá ser solicitada a isenção do pagamento da taxa de
inscrição, por candidato oriundo de família de baixa renda, nos ter-
mos do Decreto no- 6135, e que estiver inscrito no Cadastro Único
para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).

2. A isenção deverá ser solicitada pelo candidato mediante
requerimento, que está disponível no sítio eletrônico www.pro-
gep.furg.br - editais - docente - edital no- 11 / 2 0 1 2 .

3. O requerimento deverá ser entregue no dia 08/05/2012, no
horário de expediente da Divisão de Protocolo - Campus Carreiros,
Av. Itália Km 8.

4. A FURG consultará o órgão gestor do CadÚnico para
verificar a veracidade das informações prestadas pelo candidato.

5. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções pre-
vistas em Lei, aplicando-se, ainda, o disposto no § único, do art. 10,
do Decreto no- 83.936, de 06/09/1979.

6. A listagem dos requerimentos deferidos será divulgada no
sítio eletrônico www.progep.furg.br até o dia 18/05/2012 para a FA-
MED (processo 23116.002389/2012-78), até o dia 25/05/2012 para o
IO (processo 23116.002596/2012-22) e até o dia 11/07/2012 para o
IO (processos 23116.002598/2012-11, 23116.002600/2012-52 e
2 3 11 6 . 0 0 2 6 0 1 / 2 0 1 2 - 0 5 ) .

7. Caberá ao candidato realizar consulta no sítio eletrônico
www.progep.furg.br para verificar a sua situação com relação à isen-
ção do pagamento da taxa de inscrição.
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8. Não haverá recurso contra o indeferimento de pedido de
isenção do pagamento da taxa de inscrição.

9. O candidato que não tiver seu pedido de isenção deferido
poderá efetuar o pagamento da taxa devida, dentro do prazo es-
tipulado no item II.

10. O candidato com pedido de isenção do pagamento da
taxa de inscrição não deferido que não efetuar o pagamento, na forma
do subitem 9, não terá sua inscrição homologada.

11. Os candidatos, mesmo que isentos, somente serão con-
siderados inscritos no Concurso se cumpridos os prazos, condições e
as exigências constantes do item II, subitem 4 deste Edital, exceto no
que se refere ao pagamento e à comprovação do pagamento do valor
total da inscrição.

IV - HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO
Terminado o prazo das inscrições, em até 08 (oito) dias as

inscrições serão submetidas à homologação dos respectivos Conse-
lhos das Unidades Acadêmicas, que publicará o resultado no primeiro
dia útil subseqüente e divulgará o cronograma de atividades do con-
curso em murais próprios das Unidades Acadêmicas e no sítio ele-
trônico www.progep.furg.br.

Não haverá homologação de inscrição que desatender os
requisitos previstos neste Edital.

V - REABERTURA DO PRAZO DE INSCRIÇÕES
1. Para o Instituto de Oceanografia - IO (processo no-

23116.002596/2012-22) caso não ocorram inscrições no prazo pre-
visto no item II deste Edital, ou caso nenhuma inscrição seja ho-
mologada, o prazo de inscrições será reaberto de 11/06/2012 a
22/06/2012, mantidas as mesmas exigências.

2. Para o Instituto de Oceanografia - IO (processos no- s
23116.002598/2012-11, 23116.002600/2012-52 e
23116.002601/2012-05 ) caso não ocorram inscrições no prazo pre-
visto no item II deste Edital, ou caso nenhuma inscrição seja ho-
mologada, o prazo de inscrições será reaberto de 06/08/2012 a
24/08/2012, mantidas as mesmas exigências.

3. A reabertura do prazo de inscrições será publicada em
murais próprios da Unidade Acadêmica e no sítio eletrônico
w w w. p r o g e p . f u rg . b r.

4. Para a solicitação de isenção do pagamento da taxa de
inscrição, permanecem as determinações contidas no item III, ob-
servadas as seguintes datas:

a) O requerimento para o processo no- 2 3 11 6 . 0 0 2 5 9 6 / 2 0 1 2 - 2 2
deverá ser entregue no dia 11/06/2012 e para os processos no- s
23116.002598/2012-11, 23116.002600/2012-52 e
23116.002601/2012-05 no dia 06/08/2012, no horário de expediente
da Divisão de Protocolo - Campus Carreiros, Av. Itália Km 8.

b) A listagem dos requerimentos deferidos será divulgada no
sítio eletrônico www.progep.furg.br, para o processo no-

23116.002596/2012-22 até o dia 21/06/2012 e para os processos no- s
23116.002598/2012-11, 23116.002600/2012-52 e
23116.002601/2012-05 até o dia 23/08/2012.

VI - REALIZAÇÃO DAS PROVAS
1. O concurso constará de:
a) prova escrita, eliminatória, com peso 3 (três);
b) prova didática, eliminatória com peso 3 (três);
c) prova de defesa de proposta de trabalho (projeto), eli-

minatória, considerando a sua produção intelectual, relacionando-a
com as atividades fins da Universidade, a ser desenvolvida nos pri-
meiros 3 (três) anos após o ingresso, com peso 2 (dois) e exame de
títulos, classificatório, com peso 2 (dois).

2. O cronograma das atividades específicas do concurso será
aprovado pelo Conselho da Unidade após o término das inscrições e
deverá ser divulgado simultaneamente com a publicação das ins-
crições homologadas, no sítio eletrônico www.progep.furg.br.

3. A proposta de trabalho (projeto) deverá ser entregue à
Banca Examinadora no momento de realização da prova escrita.

4. Somente os candidatos aprovados nas provas anteriores ao
exame de títulos deverão apresentar o curriculum vitae. A data de
entrega do curriculum vitae será divulgada na Unidade Acadêmica
para qual o candidato estará prestando o concurso.

VII - DISPOSIÇÕES GERAIS
1. Será divulgado no sítio eletrônico www.progep.furg.br, até

o início do período das inscrições, as normas do concurso, o pro-
grama das provas, a tabela de pontuação dos títulos, os parâmetros a
serem considerados na avaliação da proposta de trabalho e a portaria
de designação da Banca Examinadora.

2. O candidato que não comparecer a qualquer uma das
provas do concurso será considerado desistente, sendo automatica-
mente reprovado no concurso.

3. Não será aceito pedido de juntada, complementação, re-
tirada, substituição ou retificação de documentos em data posterior a
estipulada para cada etapa que exija a entrega de documentos.

4. Ao assumir o cargo, será exigida disponibilidade de ho-
rário compatível com as necessidades da Unidade Acadêmica. Neste
aspecto, serão observadas as normas legais referentes à Acumulação
de Cargos e Empregos Públicos.

5. Os documentos referentes ao requisito mínimo para in-
gresso serão exigidos somente para investidura no cargo, conforme
Artigo 18, Inciso XXI, § único, do Decreto no- 6.944 de
21/08/2009.

6. Os títulos devem corresponder a cursos de graduação e
pós-graduação reconhecidos, nos termos do disposto no art. 48 da Lei
no- 9.394, de 20/12/1996. O candidato cuja formação acadêmica tenha
sido realizada no exterior deverá comprovar ser portador de diploma
revalidado e registrado na forma da lei. O candidato com título de
Pós-Graduação deve ter seu curso credenciado pela CAPES.

7. O candidato aprovado, que possuir titulação superior à
exigida no edital, quando da sua admissão, poderá submeter à análise
da Comissão Permanente do Pessoal Docente (CPPD) para progressão
funcional por titulação e conseqüente repercussão financeira no ven-
cimento.

8. A homologação do resultado do concurso será publicada
no Diário Oficial da União constando a relação dos candidatos apro-
vados no certame, classificados de acordo com o Artigo 16, Anexo II,
do Decreto no- 6.944, de 21/08/2009.

9. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados de que trata o Anexo II, do Decreto no- 6.944, de
21/08/2009, ainda que tenham atingido nota mínima, estarão au-
tomaticamente reprovados no concurso público.

10. Nenhum dos candidatos empatados na última classifi-
cação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do
Artigo 16, do Decreto no- 6.944, de 21/08/2009.

11. O prazo de validade deste concurso público será de dois
anos, contados da data da primeira publicação do Edital de Ho-
mologação do Concurso Público no Diário Oficial da União, pror-
rogável por igual período, no interesse da Administração.

12. Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos,
quaisquer editais complementares deste concurso que vierem a ser
publicados pela FURG.

13. É da inteira responsabilidade do candidato acompanhar a
publicação de todos os atos, editais e comunicados referentes a este
Concurso Público no Diário Oficial da União ou no sítio eletrônico
w w w. p r o g e p . f u rg . b r.

14. Os casos omissos serão resolvidos pela Banca Exami-
nadora, conforme previsto no art. 37 da Deliberação no- 097/2009 -
COEPEA.

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN
Reitor

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
No- 2/2012

No- de Processo: 23116.002637/2012-81. Contratada: Universidade
Federal do Rio Grande - FURG. Contratante: Lamb Construções e
Engenharia Ltda. Interveniente: Fundação de Apoio a Universidade
Federal do Rio Grande - FAURG. Objeto: Controle tecnológico em
obras em concreto e BGS compactado no âmbito do Estaleiro Rio
Grande Fase 2. Data da assinatura: 24/04/2012. Vigência: 07 meses a
partir da data de assinatura.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 37/2012 - UASG 154042

No- Processo: 23116002971201234. Objeto: Fornecimento de com-
bustível. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h30. Endereço: Av. Itália, Km 08 - Carreiros
RIO GRANDE - RS. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS ANTONIO ARAUJO DA SILVEIRA
Diretor

(SIDEC - 27/04/2012) 154042-15259-2012NE800217

DIVISÃO DE COMPRAS
UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO DA DIVISÃO

DE COMPRAS

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 4/2012

No- SICONV 769253/2012
No- de Processo: 23116.002456/2012-54. Concedente: Universidade
Federal do Rio Grande - FURG. Convenente: Fundação de Apoio à
Universidade Federal do Rio Grande - FAURG. Objeto: Viabilizar a
execução do Projeto "Oferta dos cursos de graduação em Licenciatura
em Pedagogia (7o- e 8o- semestres) e de Bacharelado em Administração
(7 o- , 8o- e 9o- semestres)". Data da assinatura: 25/04/2012. Vigência: de
30/04/2012 até 28/12/2012.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO No- 20/2012 - UASG 154419

No- Processo: 23101000939201283.
DISPENSA No- 939/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDA-
DE FEDERAL DO -TOCANTINS. CNPJ Contratado:
06343763000111. Contratado : FUNDACAO DE APOIO CIENTI-
FICO E -TECNOLOGICO DO TOCANTINS. Objeto: Contratação da
FAPTO para gerenciamento e desenvolvimento do projeto Processo
Seletivo para Ingresso em Cursos de Graduação - Vestibular 2012.2.
Fundamento Legal: art. 24/13 Lei 8.666/93 . Vigência: 26/04/2012 a
28/09/2012. Valor Total: R$573.243,23. Fonte: 250000000 -
2012NE800162. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154419-26251-2012NE800080

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Termo de Apoio e Cooperação que entre si celebram a
Fundação Universidade Federal do Tocantins (UFT) e o município de
Araguaína, por meio da Secretária Municipal de Saúde.
OBJETO: Proporcionar estágio curricular obrigatório aos alunos re-
gularmente matriculados nos cursos da área da saúde e nos programas
de Residência Médica da UFT.
DATA DA ASSINATURA: 22 de março de 2012.
VIGÊNCIA: 2/4/2012 a 31/12/2012.
SIGNATÁRIOS: ALAN BARBIERO - Reitor da Fundação Univer-
sidade Federal do Tocantins e EDUARDO NOVAES MEDRADO -
Secretário Municipal.

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
DA EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS DE COOPERAÇÃO

Espécie: Termo de Cooperação nº 15390/2012, celebrado entre o
FNDE e o(a) INST FED DE EDUC CIENCA E TEC DO TO-
CANTINS. N.º do Processo: 23400.000048/2012-52. Fundamento Le-
gal: Portaria Interministerial nº 127/2008 e Resolução FNDE/CD nº
02/2010. Ação: PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO EN-
SINO TECNICO E EMPREGO - TRANSFERÊNCIA DIRETA.
CNPJ do Proponente: 10.742.006/0001-98. Data da Assinatura:
24/04/2012. Valor: R$ 2.604.600,00. Assinam o instrumento: pelo
FNDE, o Sr(a) JOSE CARLOS WANDERLEY DIAS FREITAS,
Presidente, e pelo INST FED DE EDUC CIENCA E TEC DO TO-
CANTINS, o(a) Sr(a). FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO
, REITOR(A)

Espécie: Termo de Cooperação nº 14691/2012, celebrado entre o
FNDE e o(a) FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA. N.º do
Processo: 23400.000034/2012-39. Fundamento Legal: Portaria Inter-
ministerial nº 127/2008 e Resolução FNDE/CD nº 02/2010. Ação:
PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAE. CNPJ
do Proponente: 00.038.174/0001-43. Data da Assinatura: 13/04/2012.
Valor: R$ 282.058,56. Assinam o instrumento: pelo FNDE, o Sr(a)
JOSE CARLOS WANDERLEY DIAS FREITAS, Presidente, e pelo
FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA, o(a) Sr(a). JOSE
GERALDO DE SOUSA JUNIOR, REITOR(A)

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 830081/2007. Pro-
cesso nº 23400.000297/2007-81.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE NAO-ME-TOQUE/RS,
CNPJ/MF nº 87.613.519/0001-23.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 93 dias, de 30/04/2012 até 31/07/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ANTONIO
VICENTE PIVA - Prefeito, CPF nº 270.946.930-87.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 830192/2007. Pro-
cesso nº 23400.005180/2007-93.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o Município de SANTA MARIA DE ITABI-
RA/MG, CNPJ nº 18.299.453/0001-26.
Objeto: prorrogar a vigência, alocar recursos financeiros, alterar o
valor total do convênio, constante na Cláusula Quinta e incluir os
itens XIV e XV na Cláusula Nona do convênio.
O Valor de recursos alocados para o Convênio, no presente exercício,
é de R$ 242.696,76 (Duzentos e quarenta e dois mil, seiscentos e
noventa e seis reais e setenta e seis centavos), participando o FNDE
com R$ 240.269,80 (Duzentos e quarenta mil, duzentos e sessenta e
nove reais e oitenta centavos) e o CONVENENTE com R$ 2.426,96
(Dois mil, quatrocentos e vinte e seis reais e noventa e seis centavos),
a título de contrapartida financeira.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203020RP0001,
Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da Despesa: 44404200,
Número do Documento: 2012NE700260, de 04/04/2012 no valor de
R$ 240.269,80.
Vigência: 90 dias, de 27/04/2012 até 25/07/2012.
Data e Assinaturas: 26/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04,
GERALDO COELHO DO NASCIMENTO - Prefeito, CPF nº
187.019.066-15.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 830202/2007. Pro-
cesso nº 23400.003318/2007-10.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE DIANOPOLIS/TO, CNPJ/MF nº
01.138.957/0001-61.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 29/04/2012 até 25/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, JOSÉ SA-
LOMÃO JACOBINA AIRES - Prefeito, CPF nº 009.386.611-91.

Espécie: Sexto Termo Aditivo ao Convênio nº 830416/2007. Processo
nº 23400.003537/2007-07.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE ITAPORANGA/SP, CNPJ/MF
nº 46.634.408/0001-16.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 01/05/2012 até 27/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, JOSÉ CAR-
LOS DO NUTE RODRIGUES - Prefeito, CPF nº 046.501.808-48.

Espécie: Setimo Termo Aditivo ao Convênio nº 830431/2007. Pro-
cesso nº 23400.003296/2007-98.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE SAMPAIO/TO, CNPJ/MF nº
25.086.828/0001-35.
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Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 90 dias, de 30/04/2012 até 28/07/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LUIZ
ANACLETO DA SILVA - Prefeito, CPF nº 029.729.718-09.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 700061/2008. Pro-
cesso nº 23400.003570/2008-18.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE SIMOLANDIA/GO, CNPJ/MF
nº 24.855.058/0001-85.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 151 dias, de 01/05/2012 até 28/09/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, CELSO
ZANON - Prefeito, CPF nº 209.425.080-68.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 700208/2008. Pro-
cesso nº 23400.006881/2008-21.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o ESTADO DO AMAPA/AP, representado pela
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DO AMAPA,
CNPJ/MF nº 00.394.577/0001-25.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 29/04/2012 até 25/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ADAL-
BERTO CARVALHO RIBEIRO - Secretario, CPF nº 208.955.932-
20.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 700263/2008. Pro-
cesso nº 23400.003805/2008-63.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE IUIU/BA, CNPJ/MF nº
16.416.158/0001-87.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 90 dias, de 30/04/2012 até 28/07/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, REINAL-
DO BARBOSA DE GÓES - Prefeito, CPF nº 608.929.435-72.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 700305/2008. Pro-
cesso nº 23400.001431/2007-61.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE AGUAS FRIAS/SC, CNPJ/MF
nº 95.990.180/0001-02.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 29/04/2012 até 25/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, MARINO
DAGA - Prefeito, CPF nº 538.527.709-63.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 710122/2008. Pro-
cesso nº 23400.001259/2007-45.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE PAPANDUVA/SC, CNPJ/MF nº
83.102.533/0001-01.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 120 dias, de 01/05/2012 até 28/08/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LUIZ HEN-
RIQUE SALIBA - Prefeito, CPF nº 381.890.039-68.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 710226/2008. Pro-
cesso nº 23400.001966/2007-31.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE NOVA PETROPOLIS/RS,
CNPJ/MF nº 88.572.748/0001-00.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 365 dias, de 30/04/2012 até 29/04/2013.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LUIZ IRI-
NEU SCHENKEL - Prefeito, CPF nº 277.250.570-72.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 750016/2008. Pro-
cesso nº 23400.004887/2008-63.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o ESTADO DO CEARA/CE, representado pela
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DO CEARA,
CNPJ/MF nº 07.954.514/0001-25.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 365 dias, de 01/05/2012 até 30/04/2013.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, MARIA
IZOLDA CELA DE ARRUDA COELHO - Secretária, CPF nº
208.730.773-34.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 656368/2009. Pro-
cesso nº 23400.000910/2007-60.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE ITAPORA/MS, CNPJ/MF nº
03.156.999/0001-50.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 30/04/2012 até 26/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, MARCOS
ANTONIO PACO - Prefeito, CPF nº 139.306.801-49.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 656534/2009. Pro-
cesso nº 23400.010130/2009-90.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS/SC, CNPJ/MF nº
01.612.698/0001-69.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 01/05/2012 até 27/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, NARCIZO
BIASI - Prefeito, CPF nº 384.883.459-68.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 656726/2009. Pro-
cesso nº 23400.014924/2009-22.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE UBERABA/MG, CNPJ/MF nº
18.428.839/0001-90.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 01/05/2012 até 27/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ANDER-
SON ADAUTO PEREIRA - Prefeito, CPF nº 303.069.066-00.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 656752/2009. Pro-
cesso nº 23400.014864/2009-48.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE FIRMINOPOLIS/GO, CNPJ/MF
nº 02.321.917/0001-13.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 28/04/2012 até 24/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LEONAR-
DO DE OLIVEIRA BRITO - Prefeito, CPF nº 887.503.701-97.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 656759/2009. Pro-
cesso nº 23400.015406/2009-26.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE SAO JOAO DO OESTE/SC,
CNPJ/MF nº 80.911.936/0001-03.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 90 dias, de 29/04/2012 até 27/07/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, SÉRGIO
LUÍS THEISEN - Prefeito, CPF nº 619.446.539-53.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 657712/2009. Pro-
cesso nº 23400.010316/2009-49.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE TURILANDIA/MA, CNPJ/MF
nº 01.612.533/0001-97.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 28/04/2012 até 24/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, DOMIN-
GOS SÁVIO FONSECA SILVA - Prefeito, CPF nº 620.938.193-68.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 703715/2010. Pro-
cesso nº 23400.009686/2010-77.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE PAU DOS FERROS/RN,
CNPJ/MF nº 08.148.421/0001-76.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 124 dias, de 30/04/2012 até 31/08/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LEONAR-
DO NUNES REGO - Prefeito, CPF nº 025.260.944-10.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 704126/2010. Pro-
cesso nº 23400.015450/2009-36.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE GUAIRA/SP, CNPJ/MF nº
48.344.014/0001-59.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 03/05/2012 até 29/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, JOSE CAR-
LOS AUGUSTO - Prefeito, CPF nº 833.509.188-91.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 704132/2010. Pro-
cesso nº 23400.009596/2010-86.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA/MG,
CNPJ/MF nº 73.357.469/0001-56.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 120 dias, de 03/05/2012 até 30/08/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ROGERIO
CESAR DE MATOS AVELAR - Prefeito, CPF nº 371.628.106-91.

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 703376/2010. (Processo nº
2 3 4 0 0 . 0 0 7 9 11 / 2 0 1 0 - 3 1 ) .
Partícipes: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade
Gestora: 153173, Gestão: 15253 e o Município de APODI/RN,
CNPJ/MF nº 08.349.011/0001-93.
Objeto: prorrogar a vigência do convênio.
Vigência: 180 dias - de 29/04/2012 até 25/10/2012.

Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS - Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04,
MARIA GORETI DA SILVEIRA PINTO - Prefeita, CPF nº
201.340.884-68.

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 658700/2009. (Processo nº
23400.015520/2009-56).
Partícipes: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade
Gestora: 153173, Gestão: 15253 e o Município de CANOAS/RS,
CNPJ/MF nº 88.577.416/0001-18.
Objeto: prorrogar a vigência do convênio.
Vigência: 180 dias - de 29/04/2012 até 25/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS - Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04,
JAIRO JORGE DA SILVA - Prefeito, CPF nº 402.494.250-68.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 700207/2008. Pro-
cesso nº 23400.006840/2008-34.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o ESTADO DE SANTA CATARINA/SC, repre-
sentado pela SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE
SANTA CATARINA, CNPJ/MF nº 82.951.328/0001-58.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 240 dias, de 03/05/2012 até 28/12/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, EDUARDO
DESCHAMPS - Secretario, CPF nº 561.317.049-53.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 655696/2009. Pro-
cesso nº 23400.004937/2009-93.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE CANDIOTA/RS, CNPJ/MF nº
94.702.818/0001-08.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 30/04/2012 até 26/10/2012.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, LUIZ CAR-
LOS FOLADOR - Prefeito, CPF nº 585.657.790-68.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 657536/2009. Pro-
cesso nº 23400.013063/2009-65.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE PONTE NOVA/MG, CNPJ/MF
nº 23.804.149/0001-29.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 365 dias, de 28/04/2012 até 27/04/2013.
Data e Assinaturas: 27/04/2012 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, JOÃO AN-
TÔNIO VIDAL CARVALHO - Prefeito, CPF nº 281.370.946-87.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 33/2012 - UASG 153173

No- Processo: 23034035813201190. INEXIGIBILIDADE No- 3/2012
Contratante: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO-DA
EDUCACAO. CNPJ Contratado: 34028316000707. Contratado : EM-
PRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto:
Prestação de serviços de recebimento, tratamento e distribuição, em
domicílio, de objetos denominados Mala Direta Postal, postados com
endereço em âmbito nacional de materiais relativos aos Programas do
Livro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 27/04/2012 a
27/04/2013. Valor Total: R$19.929.240,93. Fonte: 113150072 -
2012NE800322. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153173-15253-2012NE800166

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 126.728 - Aquisição de Animais para Projeto Pesquisa.
Contratada: A N Rota EPP.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93.
Autorização: 18/04/12 - Ratificação: 23/04/12
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto
Processo nº 126.706 - Aquisição de Medicamento Não Padronizado.
Contratada: LDT Prod.Farmacêuticos e Hospitalares Ltda - R$
91.775,12; EMS S/A - R$ 3.417,20.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93.
Autorização: 23/04/12 - Ratificação: 26/04/12
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº 126.707 - Biblioteca Digital Fórum de Direito Público.
Contratada: Editora Fórum Ltda.
Fundamento Legal: Art. 25, Inciso I, Lei 8.666/93.
Autorização: 18/04/12 - Ratificação: 23/04/12
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

No- 0256/12 - Etiqueta 55mmx23mm Papel Bopp Branco Perolizado.
Realização: dia 11/05/2012, às 15:00 horas.
No- 0291/12 - Materiais de Laboratório.
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Realização: dia 11/05/2012, às 15:00 horas.
As propostas devem ser entregues no site www.hcpa.ufrgs.br - Pregão
Eletrônico, até a data e horário indicados no edital, sendo que no dia
e horário acima será realizada a fase de lances.

Porto Alegre, 27 de abril de 2012.
VANDERLEI CARRARO,

Coordenador da Comissão de Licitações

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 26/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 18/04/2012 . Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada na prestação de serviços de manutenção corretiva e pre-
ventiva dos elevadores, marca ATLAS SCHINDLER, incluindo o
fornecimento de peças, pelo período de 12 (doze) meses, finalizando
atender as necessidades do INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS
R E I TO R I A .

ANITA DA SILVA BEZERRA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 158147-26402-2012NE900035

EDITAL No- 3, DE 27 DE ABRIL DE 2012/DSI/PRDI-IFAL
EXAME DE SELEÇÃO 2012.2

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia de Alagoas, no uso de suas atribuições, faz saber aos in-
teressados que estão abertas as inscrições para o Exame de Seleção de
2012.2, para ingresso de alunos na EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE, para
os Campi Maceió, Palmeira dos Índios, São Miguel dos Campos e
Santana do Ipanema conforme a Lei nº 9394/1997, o Decreto
5.154/2004 e a Resolução nº. 01/2005/CNE.

I. DOS PRÉ-REQUISITOS
1.1 - Ter concluído o Ensino Médio ou equivalente.
II. DA OFERTA DE VAGAS
2.1 - Os cursos referentes a essa modalidade serão ofertados,

conforme mostra o quadro abaixo.
A) CAMPUS MACEIÓ

Eixos Tecnológicos Cursos Código Tu r n o No- . de Va-
gas

2º Semestre
Controle e Processos Industriais Eletrotécnica 2010313 Notur-

no
20

Mecânica 2010323 Notur-
no

25

Segurança do traba-
lho

2 0 1 0 11 3 Notur-
no

40

To t a l 85

B) CAMPUS PALMEIRA DOS ÍNDIOS

Eixos Tecnológicos Cursos Código Tu r n o No- . de Vagas
2º Semestre

Informação e Comu-
nicação

Redes de Com-
putadores

2030613 Noturno 35

To t a l 35

C) CAMPUS AVANCADO SÃO MIGUEL DOS CAMPOS

Eixos Tecnológicos Cursos Código Tu r n o No- . de Vagas
2º Semestre

Ambiente, Saúde e
Segurança

Segurança do
Tr a b a l h o

2 1 0 0 11 2 Ve s p e r t i n o 40

2 1 0 0 11 3 Noturno 40
To t a l 80

D) CAMPUS SANTANA DO IPANEMA

Eixos Tecnológicos Cursos Código Tu r n o No- . de Vagas
2º Semestre

Recursos Naturais Agropecuária 2 111 2 1 2 Ve s p e r t i n o 40
To t a l 40

Total de vagas 240

III - DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS
3.1 Ficam reservadas, no mínimo, 50% (cinquenta por cento)

das vagas ofertadas de cada curso/turno/entrada (QUADRO I acima)
aos alunos provenientes de Escolas Públicas, segundo as situações
estabelecidas a seguir:

SITUAÇÃO I - RESERVA DE VAGAS
3.1.1 Ficam reservadas 50% (cinquenta por cento), das res-

pectivas vagas, por curso/turno/entrada, para candidatos classificados
que cursaram exclusivamente e integralmente o Ensino Médio em
escola da Rede Pública.

Concorrerá automaticamente às vagas reservadas o candidato
que, no ato da inscrição, declarar no requerimento de inscrição on-
line que tem o pré-requisito descrito no item 3.1.1.

3.1.1.2. A comprovação de que o candidato tem direito à
Reserva de Vagas descrita no item 3.1 e seus subitens, caso o mesmo
venha a ser classificado, dar-se-á no momento da matrícula.

3.1.1.3. Caso o candidato classificado deixe de apresentar a
documentação comprobatória de que preenche os pré-requisitos para
ter concorrido no sistema de Reserva de Vagas (Cota), será excluído
do exame de seleção.

SITUAÇÃO II - UNIVERSAL
3.1.2 Às demais 50% (cinquenta por cento) das vagas con-

correrão os candidatos procedentes de:
a) Escolas privadas;
b) Escolas cenecistas;
c) Escolas públicas que não atendam os requisitos descritos

no subitem 3.1.1.;
d) Escolas públicas participantes do SISTEMA I (RESERVA

DE VAGAS) que não tenham obtido classificação naquele sistema;
e) Escolas públicas que no ato do preenchimento do re-

querimento de inscrição on-line deixe de assinalar a opção "Reserva
de Vagas".

IV - DAS INSCRIÇÕES
4.1 Período: Na Internet: 02/05 a 27/05/2012
4.2 Taxa de inscrição: O valor único da taxa de inscrição

para o Exame de Seleção 2012.2 é de R$ 15,00 (quinze reais).
4.3 Da Isenção da Taxa de inscrição
O candidato à isenção da taxa de inscrição deverá realizar a

inscrição on-line e, comparecer no período de 02/05/2012 a
09/05/2012 ao Campus ao qual pretende disputar a vaga, no horário
das 08h00 às 11h00 e das 14h00 às 17h00, para retirada, preen-
chimento e entrega do formulário de requerimento da isenção.

4.3.1 A divulgação dos candidatos contemplados com a isen-
ção da taxa de inscrição ser efetuada até o dia 14 de maio de 2012,
nos murais dos campi e nos endereço http://exame.ifal.edu.br.

V - DAS PROVAS
5.1. Os candidatos prestarão o exame na cidade para a qual

se inscreveram, no dia 17 de junho de 2012 às 08h30 horas.
VI - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
6.1 As Normas de classificação e de matrícula dos can-

didatos aprovados, assim como outras instruções que regulamentam o
concurso estarão contidas na íntegra deste Edital.

6.2 Maiores informações nos Campus do IFAL, na DSI ou
pela Internet, no endereço eletrônico http://exame.ifal.edu.br.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

CAMPUS SATUBA

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO No- 1/2012 - UASG 158382

No- Processo: 23041015526201255 . Objeto: Aquisição de
gênero alimentício emergencial. Arroz tipo 1, parboilizado, 100 far-
dos. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso V da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Resultado
frustrado no pregão 02/2012, ocasionando prejuízos aos nossos alu-
nos. Declaração de Dispensa em 27/04/2012 . LAUDENICE DE
ARAUJO MATIAS . Diretora de Administração e Planejamento .
Ratificação em 27/04/2012 . JOSE CARLOS DE SOUZA LIMA .
Diretor Geral em Exercicio . Valor Global: R$ 5.100,00 . CNPJ
CONTRATADA : 03.996.245/0001-09 JOSE IREN ALDO DA COS-
TA HORTIFRUTAS ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 158382-26402-2012NE800289

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo No-

23042.001608/2011. Objeto: O presente objeto visa a contratação de
empresa especializada na execução de serviços de Engenharia para
obras de Reforma e Ampliação dos Laboratórios de Química e de
Informática (ITEM 01). Reforma das coberturas das passarelas e
drenagem superficial e subterrânea (ITEM 02), para o IFAM - Cam-
pus Lábrea.

NELSON BATISTA DO NASCIMENTO
Pró-Reitor

(SIDEC - 27/04/2012) 158142-26403-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 2/2012

Processo nº 23042.001540201181. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAZO-
NAS. CNPJ
Contratado: 61591459000100. Contratado : DE NIGRIS DISTRIBUI-
DORA DE VEICULOS LTDA. Objeto: Aquisição de laboratório mó-
vel profissionalizante constituído de um contentor com avanço lateral
para o Programa Escola Técnica Aberta do Brasil e-Tec Brasil. Fun-
damento.
Legal: lei 8666/93; Lei 10520/02 Vigência: 11/04/2012 a 10/04/2013.
Valor Total: R$348.895,67. Fonte: 112915021 - 2011NE800406. Data
de Assinatura: 11/04/2012.

CAMPUS DE MANAUS - CENTRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 158142

Número do Contrato: 00002/2011, subrogado pelaUASG: 158142 -
INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E
TEC.DO AMAZONAS.
No- Processo: 23042001395201057.
PREGÃO SISPP No- 41/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Con-
tratado: 03462101000253. Contratado : LATIN EVENTURES CO-
MERCIO -ELETRONICO DO BRASIL SA. Objeto: Prorrogação do
contrato primordial peloperíodo de 12(doze)meses para continuidade
dos serviços de licenciamento de software. Fundamento Legal: Art.
57, inciso IV, da Lei 8666/93. Vigência: 14/02/2012 a 13/02/2013.
Data de Assinatura: 14/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158142-26403-2012NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2012

CONTRATO PRIMORDIAL No- 13/2010
Processo nº: 23042.000118/2010-27. Contratante: INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCAÇÃO DO AMAZONAS/CAMPUS TABATIN-
GA. CNPJ Contratado: 00.984.730/0001-74. Contratado: RUDARY
PRESTADORA DE SERVIÇOS DO AMAZONAS LTDA. Objeto:
Prorrogar por 12 (doze) meses o contrato primordial de prestação de
serviços. Fundamento Legal: Lei 8.666/93.
Vigência: 1º/02/2012 a 31/01/2013. Fonte: 112000000 -
2012NE800007. Data de Assinatura: 14/03/2012

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DA BAHIA
CAMPUS DE PAULO AFONSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 1/2012 - UASG 158585

No- Processo: 234420000072012DV . Objeto: Prestação de serviço de
publicação na imprensa nacional - Diário Oficial da União. Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de competição.
Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . ANTENOR AME-
RICO DE OLIVEIRA FILHO . Diretor Administrativo . Ratificação
em 27/04/2012 . ARLENO JOSE DE JESUS . Diretor Geral . Valor
Global: R$ 20.400,00 . CNPJ CONTRATADA : 04.196.645/0001-00
IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 110245-00001-2012NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA BAIANO

EXTRATO DE CONTRATO No- 19/2011 - UASG 158129

No- Processo: 03603000251200930.
PREGÃO SRP No- 25/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado:
03420926000124. Contratado : GLOBAL VILLAGE TELECOM LT-
DA. -Objeto: Serviços de comunicação de dados compostos de acesso
a internet (Link). Fundamento Legal: lei 8666/93 e suas alterações-
Vigência: 03/01/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$78.078,86. Fonte:
112000000 - 2011NE800194. Data de Assinatura: 03/01/2011.

(SICON - 27/04/2012) 158129-26404-2012NE800022

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012 - UASG 158129

No- Processo: 23327000294201234 . Objeto: Contratação de pessoa
jurídica para CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE SOLOS E
GEOMÁTICA DO CAMPUS DE URUÇUCA deste Instituto Federal.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 14h às 16h30 . Endereço: Av. Paulo Vi, 642 Pituba -
SALVADOR - BA . Entrega das Propostas: 23/05/2012 às 09h30

GERFSON SILVA ROCHA
Diretor Administrativo

(SIDEC - 27/04/2012) 158129-26404-2012NE800022

CAMPUS SANTA INÊS

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2012 - UASG 158277

No- Processo: 23332000092201213.
PREGÃO SISPP No- 8/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado:
12941876000111. Contratado : LICITAR COMERCIO E REPRE-
SENTACOES-LTDA ME. Objeto: Aquisicao de racao animal des-
tinadas para suprir demanda da Coordenacao Geral de Producao e
Pesquisa durante o ano de 2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 .
Vigência: 30/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$35.000,00. Fonte:
112000000 - 2012NE800085. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158277-26404-2012NE800039
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EXTRATO DE CONTRATO No- 9/2012 - UASG 158277

No- Processo: 23332000092201213.
PREGÃO SISPP No- 8/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado:
12033830000102. Contratado : LUIZ CARLOS CUNHA GONCAL-
VES ME -Objeto: Aquisicao de racao animal,destinadas para suprir
demandas da Coordenacao Geral de Producao e Pesquisa deste Cam-
pus durante o ano letivo de 2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 .
Vigência: 30/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$74.368,97. Fonte:
112000000 - 2012NE800083. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158277-26404-2012NE800039

EXTRATO DE CONTRATO No- 10/2012 - UASG 158277

No- Processo: 23332000092201213.
PREGÃO SISPP No- 8/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado:
01656713000170. Contratado : ANGELICA RABELO BISPO SILVA
DE -CATU ME. Objeto: Aquisicao de racao animal,suplemento mi-
neral,feno e aves,destinados para suprir demandas da Coordenacao
Geral de Producao e Pesquisa durante o ano letivo de 2012. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 30/04/2012 a 31/12/2012.
Valor Total: R$158.321,53. Fonte: 112000000 - 2012NE800084. Data
de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158277-26404-2012NE800039

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13/2012 - UASG 158277

No- Processo: 23332000112201256 . Objeto: Aquisição com instalação
de porta de vidro, vidros, espelhos e folhas de acrílico para box
leitoso, destinados para atender demanda da biblioteca e dos 24 (vinte
e quatro) apartamentos e dos alojamentos I e II do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Santa Inês.
Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
11h30 e de 13h às 17h00 . Endereço: Km 2,5 Rodovia Santa Ines-
ubaira,br 420 Santa Ines,s/n Z.rural Zona Rural - SANTA INES - BA.
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

NELSON VIEIRA DA SILVA FILHO
Diretor-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 158277-26404-2012NE800039

CAMPUS SENHOR DO BONFIM

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 158435

No- Processo: 23333000186201282 . Objeto: Contratação de empresa
enpecializada para prestar serviços na área de vilância armada e
guarda patrimonial do IF Baiano Campus de Senhor do Bonfim. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Estrada da Igara, Km 04, S/n - Zona Rural
Zona Rural - SENHOR DO BONFIM - BA . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

MAURICENE DE PAULA LIMA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 158435-26404-2012NE900041

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

EDITAL No- 9, DE 27 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO FINAL - CONCURSO PÚBLICO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia de Brasília, nomeado pela Portaria MEC No- 649, de 23 de
maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio
de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pú-
blico a homologação do resultado final dos candidatos aprovados no
concurso público para o provimento de vagas para os cargos de nível
superior de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da
carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em
conformidade com o Edital Normativo e suas retificações, conforme
segue.

1. RESULTADO FINAL
1.1. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso

público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Administração - Código 101, na seguinte ordem: número
de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102094, ANA PAULA MOURA DE CARVALHO, 54.00, 7.00,
0.80, 61.80, 8; 127106492, CARLA PEIXOTO BORGES, 49.00,
7.75, 2.25, 59.00, 14; 127106816, EUDES BARRETO SANTANA,
50.00, 8.75, 0.00, 58.75, 15; 127100465, GERMANO TEIXEIRA
CRUZ, 60.00, 9.50, 0.00, 69.50, 1; 127105177, GUILHERME UIL-

SON DE SOUSA, 57.00, 7.75, 0.00, 64.75, 4; 127104013, JOAO
PAULO MARTINS MELO, 54.00, 8.25, 0.50, 62.75, 6; 127103077,
LEONARDO CESAR VELOSO, 60.00, 6.25, 0.00, 66.25, 3;
127101430, LEONARDO PESSOA GOMES DE QUEIROZ, 55.00,
5.50, 0.95, 61.45, 9; 127106375, LUCIANO CHARLITA DE FREI-
TAS, 51.00, 9.50, 0.75, 61.25, 10; 127101945, LUIS CLAUDIO
MARTINS DE MOURA, 54.00, 6.25, 1.80, 62.05, 7; 127102078,
LUIZ FERNANDO CAMARA VIANA, 52.00, 8.00, 0.00, 60.00, 13;
127102711, MARCIA LUCIA DE SOUZA, 53.00, 7.00, 0.00, 60.00,
12; 127103290, MARI NEIA VALICHESKI, 60.00, 7.25, 1.25, 68.50,
2; 127106539, MARIA LUCIA DE SIQUEIRA FERREIRA GO-
MES, 51.00, 5.50, 0.50, 57.00, 16; 127100905, NANCY DA LUZ
DAVIDIS, 52.00, 7.75, 0.45, 60.20, 11; 127102989, RAFHAEL BA-
TISTA VAZ DOS SANTOS, 53.00, 10.00, 0.00, 63.00, 5; 127104488,
VIVIANE DE PAULA ARAUJO, 51.00, 5.00, 0.00, 56.00, 17.

1.2. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Arquitetura e Urbanismo - Código 102, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático,
nota final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final
no concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127104222, ANDRE MAURICIO COSTA DOS SANTOS, 64.00,
5.25, 0.00, 69.25, 1; 127104997, GIULIANA DE BRITO SOUSA,
48.00, 8.00, 1.05, 57.05, 6; 127105925, LARISSA FERRAZ JA-
NUZZI, 61.00, 5.00, 0.00, 66.00, 2; 127106918, LAUREN CAVA-
LHEIRO DA COSTA, 48.00, 9.25, 0.00, 57.25, 5; 127104199, STE-
PAN KRAWCTSCHUK, 53.00, 6.25, 1.35, 60.60, 4; 127106848,
TIAGO REGES DA SILVA, 53.00, 8.25, 0.00, 61.25, 3.

1.3. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Artes - Código 103, na seguinte ordem: número de ins-
crição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na prova
objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final na
avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no concurso
público e ordem de classificação no concurso público. 127106562,
FERNANDO AQUINO MARTINS, 50.00, 5.50, 0.00, 55.50, 11;
127104014, GABRIELA DE ANDRADE RODRIGUES, 59.00, 8.00,
0.00, 67.00, 2; 127104719, MAISA FERREIRA DE SOUSA, 52.00,
6.25, 0.00, 58.25, 10; 127106083, MARIANA BERTELLI PAGOT-
TO, 52.00, 10.00, 0.75, 62.75, 6; 127107019, POLYANNA MOR-
GANA DUARTE DE OLIVEIRA ROCHA, 56.00, 7.50, 2.10, 65.60,
3; 127103278, RAQUEL MARQUES GONCALVES, 55.00, 8.25,
0.00, 63.25, 5; 127102500, ROMMY MATHIAS POVA, 56.00, 6.00,
2.00, 64.00, 4; 127100044, SARA SEILERT, 54.00, 5.50, 0.00, 59.50,
9; 127102871, SIMONE SANTOS DE OLIVEIRA, 51.00, 10.00,
0.30, 61.30, 8; 127100033, TEREZA BERNARDETTE SALLES
RAMOS, 57.00, 10.00, 0.15, 67.15, 1; 127105238, YURI SILVA
VIEIRA, 56.00, 5.50, 0.00, 61.50, 7.

1.4. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Automação e Controle - Código 104, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático,
nota final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final
no concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127101029, DAVID BEVILAQUA DE SALES DUARTE FRANCO,
47.00, 5.00, 0.00, 52.00, 2; 127103682, JOSE ALBERTO NAVES
COCOTA JUNIOR, 44.00, 8.50, 0.90, 53.40, 1.

1.5. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Barman e Bebidas - Código 105, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didá-
tico/teórico-prático, nota final na avaliação de títulos e experiência
profissional, nota final no concurso público e ordem de classificação
no concurso público. 127106956, GABRIEL FERREIRA ROCHA,
55.00, 8.50, 0.15, 63.65, 1.

1.6. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Biologia - Código 106, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102144, BERNARDO MIGLIO COSTA, 59.00, 8.25, 0.75, 68.00,
2; 127106098, DIANA LUIZA MARINHO BRANDAO, 65.00, 6.75,
0.15, 71.90, 1; 127106940, MARINA CARVALHO DE MOURA,
58.00, 8.00, 0.00, 66.00, 4; 127104101, MARINA NEVES DEL-
GADO, 58.00, 8.75, 1.00, 67.75, 3.

1.7. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Espanhol - Código 107, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127104310, CAMILA LOPES GODINHO, 59.00, 9.00, 0.00, 68.00,
4; 127107106, CLEUDIVAN SILVA DIAS, 58.00, 9.50, 0.00, 67.50,
5; 127103423, CRISTIANE CAROLINE MOREIRA GOMES, 57.00,
9.75, 0.00, 66.75, 7; 127106159, GEOVANI AMARAL SANTOS,
66.00, 9.75, 0.00, 75.75, 1; 127104510, LUCIANA BRANDAO
DOURADO, 62.00, 9.00, 0.15, 71.15, 2; 127105192, MICAELA
TOURNE ECHENIQUE, 57.00, 7.25, 1.50, 65.75, 8; 127100654,
SUELLEN MAYARA MAGALHAES, 60.00, 9.25, 0.00, 69.25, 3;
127103736, VANESSA CRISTINA DA SILVA, 57.00, 9.75, 0.30,
67.05, 6.

1.8. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Ciência e Tecnologia de Alimentos - Código 108, na
seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato em ordem
alfabética, nota final na prova objetiva, nota final na prova de de-
sempenho didático, nota final na avaliação de títulos e experiência
profissional, nota final no concurso público e ordem de classificação
no concurso público. 127100980, ALINNE MARTINS FERREIRA
MARIN, 38.00, 7.75, 1.75, 47.50, 5; 127104829, FERNANDA FER-
REIRA CARDOSO, 44.00, 5.75, 0.00, 49.75, 4; 127103348, MA-
RIANA WAGNER DA ROCHA, 43.00, 8.25, 0.00, 51.25, 3;
127102449, PATRICIA DINIZ ANDRADE, 51.00, 7.75, 0.15, 58.90,
2; 127101513, STHER MARIA LENZA GRECO, 50.00, 9.50, 2.25,
61.75, 1.

1.9. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Contabilidade - Código 109, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127103575, MARIA MARCLANE BEZERRA VIEIRA, 45.00, 6.75,
1.40, 53.15, 3; 127101006, RAFAEL BATISTA PEREIRA, 44.00,
7.50, 0.00, 51.50, 4; 127102687, SERGIO REIS FERREIRA DOS
SANTOS, 42.00, 6.75, 1.85, 50.60, 5; 127105174, TIAGO LUCAS
DE OLIVEIRA AGUIAR, 52.00, 9.00, 0.50, 61.50, 1; 127104265,
VINICIUS ALVES DOS SANTOS PEREIRA, 48.00, 8.50, 0.00,
56.50, 2.

1.10. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Desenho Industrial - Código 110, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático,
nota final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final
no concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127105801, ANDRE CAMARGO THOME MAYA MONTEIRO,
57.00, 9.00, 0.00, 66.00, 2; 127102912, BRUNO SOARES MACIEL,
59.00, 5.75, 0.00, 64.75, 3; 127102444, DIMITRI LOCIKS CAVAL-
CANTI DE GUSMAO, 55.00, 8.00, 0.15, 63.15, 5; 127102297, KA-
TIA BROETO MILLER, 55.00, 8.25, 0.50, 63.75, 4; 127100312,
SUZANA CURI GUERRA, 57.00, 8.75, 0.65, 66.40, 1.

1.11. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Economia - Código 111, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102258, ABRAAO CAVALCANTE LIMA, 48.00, 5.75, 2.25,
56.00, 10; 127100243, FABIANA CARVALHO DA SILVA BISPO,
46.00, 9.00, 1.65, 56.65, 8; 127103662, FABRICIO STOBIENIA DE
LIMA, 60.00, 5.00, 0.00, 65.00, 2; 127105516, FERNANDO MON-
TREZOL REJANI, 50.00, 7.75, 0.00, 57.75, 7; 127101085, JAQUE-
LINE DA SILVA THOMAZINE, 62.00, 8.75, 0.00, 70.75, 1;
127104880, JOSE ADEILSON FRANCISCO DA SILVA, 57.00,
5.50, 0.00, 62.50, 4; 127103590, KELVIO FELIPE DOS SANTOS,
51.00, 7.25, 0.65, 58.90, 6; 127101573, MARCO CICERO DA SIL-
VA, 49.00, 5.75, 0.90, 55.65, 11; 127106994, NICOLAS PHILO-
MENO SUHADOLNIK, 50.00, 9.00, 0.75, 59.75, 5; 127104519, RA-
FAEL LAVRADOR SANT ANNA, 55.00, 8.50, 0.00, 63.50, 3;
127106980, SIMONE PEREIRA COSTA BENCK, 46.00, 9.25, 1.20,
56.45, 9.

1.12. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Engenharia de Materiais - Código 112, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático,
nota final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final
no concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127101768, ALEXANDRE LAVAL SILVA, 43.00, 6.25, 1.00, 50.25,
1.

1.13. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Filosofia - Código 115, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102729, LORYNE VIANA DE OLIVEIRA, 51.00, 5.25, 0.00,
56.25, 2; 127102028, MILTON JULIANO DA SILVA JUNIOR,
59.00, 6.75, 0.00, 65.75, 1; 127102743, RAFAEL SOUSA SIQUEI-
RA, 48.00, 7.25, 0.00, 55.25, 3.

1.13.1. Resultado final dos aprovados no concurso público
para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico -
Filosofia - Código 115, dos candidatos que se declararam portadores

de deficiência, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do
candidato em ordem alfabética, nota final na prova objetiva, nota
final na prova de desempenho didático, nota final na avaliação de
títulos e experiência profissional, nota final no concurso público e
ordem de classificação no concurso público na listagem específica.
127100064, ANTONIO FERREIRA MARQUES NETO, 45.00, 9.00,
0.00, 54.00, 1.
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1.14. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Sociologia - Código 116, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127100553, ANDRE GONDIM DO REGO, 65.00, 9.50, 0.75, 75.25,
2; 127101311, ANDRE ROODRIGUES PEREIRA, 64.00, 10.00,
0.00, 74.00, 3; 127103583, FABRICIO AUGUSTO GOMES, 62.00,
10.00, 1.10, 73.10, 6; 127106369, JONAS DE OLIVEIRA BER-
TUCCI, 64.00, 8.25, 1.00, 73.25, 5; 127105583, PEDRO HENRIQUE
ISAAC SILVA, 65.00, 9.25, 1.05, 75.30, 1; 127104635, RAFAEL
RODRIGUES DE MACEDO, 62.00, 6.25, 0.75, 69.00, 7; 127106198,
ROBERTO DOS SANTOS DA SILVA, 65.00, 7.50, 0.90, 73.40, 4.

1.15. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Física - Código 117, na seguinte ordem: número de ins-
crição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na prova
objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final na
avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no concurso
público e ordem de classificação no concurso público. 127102146,
CHRISTINE REBOUCAS LOURENCO, 62.00, 7.25, 2.25, 71.50, 3;
127100143, EDNILTON MARIANO CHAVES, 57.00, 6.25, 1.50,
64.75, 8; 127105468, FELIPE BRASIL TOURINHO, 62.00, 5.75,
0.45, 68.20, 5; 127102783, FERNANDO BARBOSA VITO DA SIL-
VA, 62.00, 5.75, 0.00, 67.75, 7; 127100365, FREDERICO JORDAO
MONTIJO DA SILVA, 67.00, 9.50, 0.90, 77.40, 1; 127102694,
LUAN DA SILVA FEITOZA, 58.00, 6.50, 0.00, 64.50, 10;
127103272, MARCIO TAVARES DE CASTRO, 57.00, 6.25, 1.20,
64.45, 11; 127100820, NATALIA COELHO DE SENA, 62.00, 5.25,
0.75, 68.00, 6; 127100363, PETRUS MARCELINO BARROS, 62.00,
6.75, 0.45, 69.20, 4; 127101389, RODRIGO FERREIRA MARINHO,
58.00, 5.00, 0.15, 63.15, 12; 127100357, THIAGO MACHADO DA
COSTA, 58.00, 6.75, 0.00, 64.75, 9; 127100027, TIAGO DE JESUS
E CASTRO, 70.00, 5.25, 0.00, 75.25, 2.

1.16. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Geografia - Código 118, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127101069, DANIELLE PEREIRA DA COSTA, 51.00, 8.50, 0.75,
60.25, 3; 127100238, GERVASIO BARBOSA SOARES NETO,
52.00, 8.75, 2.00, 62.75, 2; 127103707, MAXEM LUIZ DE ARAU-
JO, 56.00, 8.25, 1.20, 65.45, 1.

1.16.1. Resultado final dos aprovados no concurso público
para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico -
Geografia - Código 118, dos candidatos que se declararam portadores

de deficiência, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do
candidato em ordem alfabética, nota final na prova objetiva, nota
final na prova de desempenho didático, nota final na avaliação de
títulos e experiência profissional, nota final no concurso público e
ordem de classificação no concurso público na listagem específica.
127103707, MAXEM LUIZ DE ARAUJO, 56.00, 8.25, 1.20, 65.45,
1.

1.17. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - História - Código 119, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102612, DARIO ANDRES DA SILVA POUSO, 66.00, 5.25, 0.45,
71.70, 5; 127101766, EDUARDO FEDERIZZI SALLENAVE, 70.00,
8.75, 0.00, 78.75, 1; 127102935, EVILASIO GUERRA CARVA-
LHEDO, 67.00, 8.50, 1.50, 77.00, 3; 127106481, JOSE OLIVER
FAUSTINO BARREIRA, 68.00, 7.25, 2.25, 77.50, 2; 127101995,
PEDRO BARBOSA DE SOUZA FEITOZA, 67.00, 9.00, 0.00, 76.00,
4.

1.18. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Informática - Código 120, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127106255, ALESSANDRO ANTONIO DA ROCHA FONSECA,
46.00, 6.50, 0.50, 53.00, 25; 127105420, ALISSON WILKER AN-
DRADE SILVA, 64.00, 6.75, 0.75, 71.50, 2; 127103004, ANDER-
SON LUIS SCHVINDT BITTENCOURT, 46.00, 6.00, 2.25, 54.25,
22; 127100850, ANTONGNIONI PEREIRA DE MELO, 54.00, 5.50,
0.00, 59.50, 15; 127105948, ANTONIEL EDUARDO VIEIRA BAR-
BOSA, 54.00, 5.25, 0.00, 59.25, 16; 127104904, ANTONIO JUS-
TINIANO DE MORAES NETO, 53.00, 7.75, 2.00, 62.75, 10;
127103396, AURELIO RIBEIRO COSTA, 60.00, 6.75, 0.50, 67.25,
4; 127102190, BRUNO DA ROCHA BRAGA, 57.00, 8.50, 0.75,
66.25, 6; 127105522, CLEISON FERNANDO LUCAS, 49.00, 8.00,
0.95, 57.95, 19; 127104339, DANIELA VEIGA DE OLIVEIRA,
46.00, 8.25, 0.00, 54.25, 23; 127100910, DIEGO MARTINS DE
OLIVEIRA, 48.00, 9.00, 0.00, 57.00, 20; 127104240, FABIO FER-
RAZ FERNANDEZ, 49.00, 7.00, 0.50, 56.50, 21; 127107120, FRE-
DERICO CRISTIANO GONCALVES MOURAO, 47.00, 5.75, 0.00,
52.75, 26; 127100796, IVALDO NASCIMENTO OLIVEIRA, 51.00,
7.50, 0.00, 58.50, 18; 127101692, JOAO CESAR BORBA PEREIRA,
53.00, 5.75, 0.00, 58.75, 17; 127103245, JOSE GONCALO DOS
SANTOS, 56.00, 8.50, 2.50, 67.00, 5; 127102649, LEANDRO VA-
GUETTI, 50.00, 8.75, 1.50, 60.25, 12; 127104647, RAIMUNDO
CLAUDIO DA SILVA VASCONCELOS, 60.00, 8.25, 2.25, 70.50, 3;

127102489, RENATO SIMOES MOREIRA, 55.00, 8.50, 0.30, 63.80,
9; 127105319, RIANE DE OLIVEIRA TORRES SANTOS, 51.00,
7.50, 1.05, 59.55, 14; 127104015, RODRIGO BORGES NOGUEI-
RA, 51.00, 8.00, 0.75, 59.75, 13; 127101206, SYLVANA KARLA
DA SILVA DE LEMOS SANTOS, 55.00, 9.00, 1.35, 65.35, 7;
127106644, THIAGO BATISTA AMORIM, 56.00, 6.75, 0.00, 62.75,
11; 127103821, TIAGO MARTINS BARBOSA, 63.00, 9.75, 0.00,
72.75, 1; 127105668, VICTOR FELLYX MORAIS ARAUJO, 48.00,
6.25, 0.00, 54.25, 24; 127100222, WALDEYR MENDES CORDEI-
RO DA SILVA, 56.00, 7.50, 0.80, 64.30, 8.

1.19. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Informática-Redes - Código 121, na seguinte ordem: nú-
mero de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final
na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota
final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no
concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127102253, ALESSANDRO BORGES DE LIMA, 57.00, 8.50, 1.05,
66.55, 2; 127104333, DAVID GOMES GUIMARAES, 52.00, 9.50,
0.00, 61.50, 5; 127100207, JOAO HENRIQUE GOMES DE FA-
RIAS, 53.00, 8.75, 0.90, 62.65, 4; 127101394, JOAO PAULO TELES
CARNEIRO MONTEIRO, 51.00, 6.25, 0.00, 57.25, 6; 127106154,
JOCENIO MARQUIOS EPAMINONDAS, 52.00, 8.75, 2.25, 63.00,
3; 127104969, WELDSON QUEIROZ DE LIMA, 57.00, 9.75, 1.20,
67.95, 1.

1.20. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Inglês - Código 122, na seguinte ordem: número de ins-
crição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na prova
objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final na
avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no concurso
público e ordem de classificação no concurso público. 127104125,
CAROLINA SOARES MENDES, 54.00, 9.50, 1.85, 65.35, 1;
127102802, MARCIA SILVA TEIXEIRA, 51.00, 5.50, 1.80, 58.30, 2;
127102439, WALMY SILVA SIQUEIRA, 49.00, 5.00, 0.00, 54.00,
3.

1.21. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Matemática - Código 123, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127100960, ALCYONE CESAR PEREIRA SILVA, 64.00, 6.50, 0.00,
70.50, 23; 127106507, ALTAMIR GOMES DE FIGUEIREDO,
65.00, 5.00, 1.10, 71.10, 21; 127105643, ANA PAULA GANAS-
SOLI, 67.00, 6.00, 0.15, 73.15, 12; 127104818, ANTONIO DANTAS
COSTA NETO, 66.00, 5.75, 0.00, 71.75, 18; 127100495, BRUNO
MACEDO ALVES, 63.00, 5.25, 0.00, 68.25, 30; 127100682, BRU-
NO MARX DE AQUINO BRAGA, 66.00, 6.75, 1.50, 74.25, 7;
127100746, CAROLINA BONISSON CARDOSO PEREIRA, 65.00,
6.75, 1.10, 72.85, 13; 127106772, CRISTIANO PEREIRA DA SIL-
VA, 70.00, 5.00, 1.35, 76.35, 3; 127105291, DANIEL DIAS LOU-
REIRO, 63.00, 6.00, 0.00, 69.00, 28; 127103446, DHIEGO LOIOLA
DE ARAUJO, 63.00, 5.25, 0.00, 68.25, 31; 127103491, DIOGO
PEREIRA ALMEIDA, 65.00, 7.00, 0.60, 72.60, 14; 127102442, ER-
NANI AGUIAR PEREZ ABREU, 63.00, 5.00, 0.45, 68.45, 29;
127102282, EVELYN HELENA NUNES SILVA, 65.00, 7.50, 0.00,
72.50, 15; 127101562, GEOVANNE ALMEIDA DOS SANTOS,
66.00, 7.25, 0.45, 73.70, 10; 127102228, HENIO DELFINO FER-
REIRA DE OLIVEIRA, 64.00, 5.50, 0.00, 69.50, 27; 127107247,
IZABEL SANTANA ALMEIDA ARANTES DE SOUZA, 67.00,
8.00, 1.80, 76.80, 2; 127102082, JANDER AMORIM SILVA, 66.00,
7.50, 1.50, 75.00, 5; 127100162, JOSE MESSIAS EITERER SOU-
ZA, 67.00, 8.00, 2.00, 77.00, 1; 127100049, JULIANA CAMPOS
SABINO DE SOUZA, 64.00, 7.25, 0.50, 71.75, 19; 127101068, LIN-
DOMAR MENDES LIRA, 65.00, 5.25, 0.00, 70.25, 26; 127100045,
MATEUS GIANNI FONSECA, 66.00, 7.00, 0.80, 73.80, 8;
127100627, MATHEUS BERNARDINI DE SOUZA, 64.00, 6.50,
0.00, 70.50, 25; 127101853, MAURO OLIVEIRA ALENCAR, 63.00,
7.00, 1.50, 71.50, 20; 127101641, NEILON JOSE DE OLIVEIRA,
64.00, 6.00, 2.00, 72.00, 17; 127104915, PEDRO CARVALHO
BROM, 66.00, 7.75, 1.05, 74.80, 6; 127106855, PRISCILA ABADIA
ALVES DA COSTA, 64.00, 6.75, 0.00, 70.75, 22; 127103039, RIAL-
DO LUIZ REZENDE, 68.00, 6.75, 1.50, 76.25, 4; 127101667, RI-
CARDO NOGUEIRA VIANA NARCIZO, 65.00, 7.50, 0.90, 73.40,
11; 127104502, ROSANA DE ANDRADE ARAUJO, 64.00, 7.75,
2.00, 73.75, 9; 127105628, THIAGO WILLIAMS SIQUEIRA RA-
MOS, 64.00, 7.50, 0.75, 72.25, 16; 127103315, TIAGO FELIPE DE
OLIVEIRA ALVES, 63.00, 7.50, 0.00, 70.50, 24.

1.22. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Música-Regência - Código 125, na seguinte ordem: nú-
mero de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final
na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático/teó-
rico-prático, nota final na avaliação de títulos e experiência pro-
fissional, nota final no concurso público e ordem de classificação no
concurso público. 127104831, GUSTAVO AGUIAR MALAFAIA DE
ARAUJO, 60.00, 5.00, 0.00, 65.00, 1.

1.23. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Nutrição - Código 126, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127103862, CAIO EDUARDO GONCALVES REIS, 52.00, 7.50,
0.50, 60.00, 3; 127102008, GRAZIELLE GEBRIM SANTOS, 52.00,
7.50, 1.35, 60.85, 2; 127103651, MARIANA VERAS OLIVEIRA DE
CARVALHO, 55.00, 7.00, 0.75, 62.75, 1.

1.24. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Panificação e Confeitaria - Código 127, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didá-
tico/teórico-prático, nota final na avaliação de títulos e experiência
profissional, nota final no concurso público e ordem de classificação
no concurso público. 127100110, MAIRA DA SILVA CARDOSO,
44.00, 8.75, 0.00, 52.75, 1; 127102615, RAMON FIGUEIRA GAR-
BIN, 46.00, 5.00, 0.00, 51.00, 2.

1.25. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Pedagogia - Código 128, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127104738, ALESSANDRA DOS SANTOS PEREIRA, 57.00, 7.50,
1.40, 65.90, 5; 127100449, AMANDA FRANCO DE SOUSA, 52.00,
7.50, 0.00, 59.50, 18; 127103334, ANA LUIZA DE FRANCA SA,
53.00, 6.00, 0.15, 59.15, 19; 127100581, ANDRE LEITE DE FA-
RIAS, 53.00, 5.25, 0.00, 58.25, 22; 127100519, BLENDA CAVAL-
CANTE DE OLIVEIRA, 57.00, 6.00, 0.50, 63.50, 11; 127100193,
CAROLINA TORRES OLIVEIRA, 55.00, 8.25, 1.35, 64.60, 6;
127101699, CRISTIANE FERREIRA ALVES, 54.00, 6.50, 1.25,
61.75, 13; 127105551, FABIANY RIOS GONCALVES, 55.00, 8.75,
0.65, 64.40, 7; 127101684, FERNANDA BEZERRA MATEUS,
52.00, 5.25, 0.95, 58.20, 23; 127102581, GLAUCIA MELASSO
GARCIA DE CARVALHO, 57.00, 8.75, 2.25, 68.00, 1; 127102655,
JENNIFER DE CARVALHO MEDEIROS, 55.00, 9.00, 0.30, 64.30,
9; 127101131, JUANA DE CARVALHO RAMOS SILVA, 56.00,
5.25, 0.00, 61.25, 14; 127106169, JULIANA COSME ALVES DE
SOUSA, 60.00, 7.00, 0.00, 67.00, 3; 127103706, JULIANA PA-
RENTE MATIAS, 52.00, 6.50, 0.15, 58.65, 20; 127103169, JUL-
LYANNA ELLEN FERREIRA DE ANDRADE, 58.00, 5.75, 0.60,
64.35, 8; 127103700, KAMILLA FERNANDA DA COSTA QUEI-
ROZ, 54.00, 5.25, 0.80, 60.05, 17; 127105304, MARCOS LUIS
GRAMS, 59.00, 6.25, 2.25, 67.50, 2; 127104357, MARIA EVELINE
PINHEIRO VILLAR DE QUEIROZ, 56.00, 6.00, 2.25, 64.25, 10;
127100383, SILVIA MARCELA DE OLIVEIRA MAGALHAES,
54.00, 5.75, 0.95, 60.70, 15; 127104105, SIMONE BRAZ FERREI-
RA GONTIJO, 58.00, 6.00, 2.25, 66.25, 4; 127100555, SONIA
CRISTINA HAMID, 53.00, 6.75, 0.75, 60.50, 16; 127101872, STE-
LA MARTINS TELES, 53.00, 8.00, 1.05, 62.05, 12; 127101043,
TEREZA ALICE OLIVEIRA AMARO, 52.00, 5.00, 0.80, 57.80, 24;
127102926, WILLIAM BATISTA VIEIRA, 52.00, 5.75, 0.60, 58.35,
21.

1.25.1. Resultado final dos aprovados no concurso público
para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico -

Pedagogia - Código 128, dos candidatos que se declararam por-
tadores de deficiência, na seguinte ordem: número de inscrição, nome
do candidato em ordem alfabética, nota final na prova objetiva, nota
final na prova de desempenho didático, nota final na avaliação de
títulos e experiência profissional, nota final no concurso público e
ordem de classificação no concurso público na listagem específica.
127104357, MARIA EVELINE PINHEIRO VILLAR DE QUEIROZ,
56.00, 6.00, 2.25, 64.25, 1.

1.26. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Português - Código 129, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127103488, LUCIANE CRISTINA ENEAS LIRA, 58.00, 7.50, 1.05,
66.55, 1.

1.27. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Produção de Vestuário - Código 130, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didá-
tico/teórico-prático, nota final na avaliação de títulos e experiência
profissional, nota final no concurso público e ordem de classificação
no concurso público. 127100239, ALEXANDRE GUIMARAES RO-
DRIGUES, 57.00, 5.50, 0.50, 63.00, 2; 127104211, JULIANA ARA-
GAO LEMES DA COSTA, 57.00, 8.25, 0.50, 65.75, 1.

1.28. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Produção em Gastronomia - Código 131, na seguinte
ordem: número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética,
nota final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho
didático/teórico-prático, nota final na avaliação de títulos e expe-
riência profissional, nota final no concurso público e ordem de clas-
sificação no concurso público. 127104447, DANIELA CARVALHO
BEZERRA LEITE, 50.00, 8.25, 0.95, 59.20, 1; 127103019, DIEGO
BADRA GARCIA NUNES, 50.00, 5.50, 0.00, 55.50, 3; 127101269,
JOAO VICENTE ROBERTO DUARTE, 48.00, 9.25, 1.10, 58.35,
2.

1.29. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Produção Moveleira - Código 132, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didá-
tico/teórico-prático, nota final na avaliação de títulos e experiência
profissional, nota final no concurso público e ordem de classificação
no concurso público. 127101050, KEILA LIMA SANCHES, 47.00,
9.25, 0.75, 57.00, 1.
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1.30. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Psicologia - Código 133, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127104723, CANDIDA BEATRIZ ALVES, 68.00, 10.00, 0.00, 78.00,
1; 127103831, FLAVIA FURTADO RAINHA SILVEIRA, 65.00,
9.00, 2.05, 76.05, 2; 127104232, LEYLAND GALLETTI DE MELO
CAMPOS, 58.00, 8.00, 0.80, 66.80, 4; 127106911, LUCIENE PIRES
DE ARAUJO, 62.00, 9.00, 0.75, 71.75, 3; 127103295, MOLINA
VASCO MILANEZ, 58.00, 5.50, 0.00, 63.50, 5.

1.31. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Química - Código 134, na seguinte ordem: número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na
prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota final
na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no con-
curso público e ordem de classificação no concurso público.
127102568, ADRIANA LINHARES DRUMMOND, 46.00, 8.25,
0.75, 55.00, 11; 127100986, ALINE MARCELINO AROUCA, 47.00,
8.25, 0.00, 55.25, 10; 127102376, ARILSON LEHMKUHL, 50.00,
8.75, 2.35, 61.10, 3; 127106131, CARLA CAROLINE VIEIRA DE
MEDEIROS, 42.00, 6.50, 0.00, 48.50, 21; 127102320, EDUARDO
ULISSES XAVIER PERES, 48.00, 8.00, 2.25, 58.25, 6; 127101899,
ERIKA ROCHA DA SILVA GONCALO, 43.00, 7.75, 1.15, 51.90,
16; 127104936, JOANNA DE PAOLI BOTAN, 44.00, 9.00, 0.45,
53.45, 15; 127101187, JOSE GIOVANNI LEITE DE BRITO, 51.00,
9.25, 0.15, 60.40, 5; 127101352, JULIETE SILVA NEVES, 46.00,
5.00, 0.00, 51.00, 17; 127105172, KELLY DE OLIVEIRA SANTOS,
46.00, 9.00, 0.75, 55.75, 8; 127105439, LINCOLN BERNARDO DE
SOUZA, 48.00, 7.25, 0.00, 55.25, 9; 127105449, MARCELO RI-
BEIRO DOS SANTOS, 40.00, 7.75, 0.75, 48.50, 20; 127103475,
MILENNA MILHOMEM SENA, 52.00, 9.50, 0.00, 61.50, 2;
127101432, MONICA PEREIRA SOARES DE MORAIS, 46.00,
7.75, 0.90, 54.65, 13; 127100374, NELIKIM PELIZER PERES DE
LIMA, 42.00, 8.00, 0.45, 50.45, 18; 127102295, NOBERTO FON-
TENELE FROTA, 42.00, 5.00, 0.80, 47.80, 22; 127105322, RAFAEL
BOUSSADA ASSIS, 50.00, 8.75, 2.00, 60.75, 4; 127100338, RA-
FAEL FEITOSA DA SILVA, 46.00, 8.25, 0.00, 54.25, 14;
127100593, RAFAEL MACHADO DE SOUSA, 46.00, 8.75, 0.15,
54.90, 12; 127101077, ROBERTO YOSHIO DE SOUZA FILHO,
40.00, 9.75, 0.00, 49.75, 19; 127101277, ROBSON CALDAS DE
OLIVEIRA, 50.00, 7.00, 1.15, 58.15, 7; 127100487, RODRIGO AL-
VES DA SILVA, 54.00, 7.25, 0.75, 62.00, 1.

1.32. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Secretário Executivo - Código 135, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota
final na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático,
nota final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final
no concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127104718, ANA CLAUDIA BERNARDES VILARINHO DE OLI-
VEIRA, 38.00, 5.50, 0.00, 43.50, 4; 127106406, ANA PAULA BE-
SERRA DE SOUSA, 42.00, 7.50, 0.00, 49.50, 2; 127100050, CA-
MILA BRETAS DOS SANTOS, 41.00, 8.25, 0.00, 49.25, 3;
127106832, MICHELLE PEREIRA SOARES, 50.00, 6.75, 0.50,
57.25, 1.

1.33. Resultado final dos candidatos aprovados no concurso
público para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico - Telecomunicações - Código 137, na seguinte ordem: nú-
mero de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final
na prova objetiva, nota final na prova de desempenho didático, nota
final na avaliação de títulos e experiência profissional, nota final no
concurso público e ordem de classificação no concurso público.
127102112, VANESSA DE DEUS DE MENDONCA, 40.00, 9.75,
0.00, 49.75, 1.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
2.1. O resultado final dos candidatos aprovados no concurso

público para o provimento de vagas para os cargos de nível superior
de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da carreira de
Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico fica devida-
mente homologado nesta data.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA CATARINENSE

EXTRATO DE EDITAL No- 67, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia Catarinense - IFC, no uso de suas atribuições legais e nos
termos da Lei n° 8.745 de 09/12/1993 e do Decreto nº 7.312, de
22/09/2010, torna pública a abertura de inscrições com vista ao Pro-
cesso Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto,
por tempo determinado, para atender a necessidade temporária.

Campus Campo de Conhe-
cimento

Regime de
Tr a b a l h o

No- de va-
gas

Requisitos

Camboriú Transações Imobi-
liárias

20 horas se-
manais

01 Tecnólogo em Negócios Imo-
biliários ou Bacharel em
Ciências Imobiliárias.

As inscrições serão realizadas no período de 02/05/2012 a
16/05/2012, no Setor de Recursos Humanos: IFC-Camboriú, fone:
(47) 2104 0800 - Rua Joaquim Garcia s/n, Centro, Cx Postal 2016,
CEP 88340-000 - Camboriú/SC, das 08h00min às 11h30min e das
13h30min às 17h00min, mediante pagamento da taxa de inscrição no
valor de R$20,00, feito através de recolhimento junto ao caixa do
Banco do Brasil S/A, GRU Guichê de caixa - Recolhimento para o
Tesouro (Transação interna B.B. 210/ SUB - OPÇAO 7) identificação
do contribuinte: CPF, código identificador 158125 26422 28830-6 ou
efetuar pagamento diretamente no setor financeiro do Instituto Fe-
deral Catarinense.

Caso não haja candidatos inscritos no período acima es-
pecificado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado
por igual período em dia útil.

No ato da inscrição o candidato deverá apresentar cópia do
"Curriculum Vitae/Lattes", CPF, Documento de Identidade, compro-
vantes dos requisitos exigidos no presente edital e comprovante de
recolhimento da taxa de inscrição.

O prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado será
de 01 (um) ano, a contar da data da homologação do resultado no
Diário Oficial da União.

O inteiro teor do Edital e maiores informações encontra-se à
disposição dos interessados no endereço: http://www.ifc.edu.br.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

CAMPUS CONCÓRDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 158461

Número do Contrato: 35/2011.
No- Processo: 23351505201151.
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2011 Contratante: INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA.
CNPJ Contratado: 00457898000121. Contratado : FUNDAMENTO
CONSTRUTORA LTDA -Objeto: Aditivo ao contrato 35/2011. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 e suas altercaoesVigência: 08/04/2012 a
07/06/2012. Data de Assinatura: 04/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012 - UASG 158461

No- Processo: 23351000114201217 . Objeto: Contratação de Seguro
para veículos automotores com Assistência 24 horas, pelo período de
01 ano. Total de Itens Licitados: 00012 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 11h30 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rodovia Sc 283, Km8, S/n
- Vila Fragosos CONCORDIA - SC . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOLCEMAR FERRO
Diretor-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 158461-26422-2012NE800019

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO CEARÁ

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 9, DE 4 DE ABRIL DE 2012

A Diretora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), considerando o que
consta no processo nº. 23255.000501.2012-41, torna pública a aber-
tura de inscrições ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de
professor temporário e substituto dos Campi Aracati, Caucaia, Cra-
teús, Crato, Iguatu, Limoeiro do Norte, Maracanaú, Morada Nova,
Quixadá, Sobral e Tabuleiro do Norte, sob o regime de que trata a Lei
nº. 8.745/93. INSCRIÇÕES: Período: 07 a 16/05/2012; Inscrição so-
mente via internet, pelo sítio www.ifce.edu.br; Taxa: R$ 60,00 (ses-
senta reais) paga por meio de boleto eletrônico, em qualquer agência
bancária ou lotérica; Habilitação exigida e todas as informações do
certame encontram-se no Edital disponível, na íntegra, no endereço
eletrônico www.ifce.edu.br. CÓDIGO / ÁREA DE ESTUDO/VA-
GAS/LOTAÇÃO: Cód.1. Banco de dados - 02 vagas, Aracati; Cód.2.
Física - 01 vaga, Aracati; Cód.3. Teoria e prática de guia: regional e
nacional - 01 vaga, Aracati; Cód.4. Desenho Mecânico - 01 vaga,
Caucaia; Cód.5. Eletrônica analógica, Eletrônica digital - 01 vaga,
Caucaia; Cód.6. Instalações prediais - 01 vaga, Crateús; Cód.7. Geo-
grafia - 01 vaga, Crato; Cód.8. Agricultura - 01 vaga, Iguatu; Cód.09.
Arte - 01 vaga, Iguatu; Cód.10. Desenho e Topografia - 01 vaga,
Iguatu; Cód.11. Língua Espanhola - 01 vaga, Iguatu; Cód.12. Edu-
cação Física - 01 vaga, Limoeiro do Norte; Cód.13. Nutrição em
saúde Pública e Alimentação Institucional - 02 vagas, Limoeiro do
Norte; Cód.14. Tecnologia em Alimentos - 01 vaga, Limoeiro do
Norte; Cód.15. Geologia e Solos, Geotecnia Ambiental, Hidrogeo-
logia - 01 vaga, Maracanaú; Cód.16. Projeto de ETA; Reuso de
Águas; Projeto de ETE - 01 vaga, Maracanaú; Cód.17. Edificações -

02 vagas, Morada Nova; Cód.18. Construção Civil - 02 vagas,
Morada Nova; Cód.19. Informática - 01 vaga, Morada Nova; Cód.20.
Desenho Técnico - 01 vaga, Quixadá; Cód.21. Libras - 01 vaga,

Quixadá; Cód.22. Mecânica dos Solos - 01 vaga, Quixadá; Cód.23.
Desenho Técnico Elétrico - 01 vaga, Sobral; Cód.24. Físico-Química;
Química Geral, Química orgânica - 01 vaga, Sobral; Cód.25. In-
trodução à Física - 01 vaga, Sobral; Cód.26. Língua Portuguesa/In-
glesa - 01 vaga, Sobral; Cód.27. Química Aplicada - 01 vaga, Sobral;
Cód.28. Indústria - 03 vagas, Tabuleiro do Norte; Cód.29. Portu-
guês/Inglês - 01 vaga, Tabuleiro do Norte; Cód.30. Educação Física -
01 vaga, Crato; Cód.31. Química e Bioquímica - 01 vaga, Limoeiro

do Norte; Cód.32. Desenho técnico e Cad - 01 vaga, Maracanaú;
Cód.33. Biologia - 01 vaga, Maracanaú.

SAMARA TAUIL VITORINO
Diretora

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS ARACRUZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012 - UASG 158419

No- Processo: 23150000096201231 . Objeto: Contratação de
Empresa prestadora de serviços de transportes coletivos de passa-
geiros, em veículos, tipo ônibus, van ou low-drive, em âmbito na-
cional, para atender à demanda do Ifes Campus Aracruz, em saídas
externas de alunos e/ou servidores durante o exercício de 2012, con-
forme especificações constante do Anexo I - Termo de Referência.
Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às
12h00 e de 13h às 16h30 . Endereço: Av. Morobá, 248 Morobá -
ARACRUZ - ES . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

HERMES VAZZOLER JUNIOR
Diretor-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 158419-26406-2012NE800001

CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

EXTRATO DE CONTRATO No- 2/2012

Espécie: Contrato de Prestação de Serviços Lei 8.745/93 e legislação
complementar: CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus Cachoeiro de Ita-
pemirim; CONTRATADO(A): HUDISON THIAGO DA SILVA OB-
JETO: Prestação de Serviços de Professor Substituto; PRAZO:
02/04/2012 à 01/04/2013; VALOR: A contratante pagará a(o) con-
tratado(a) mensalmente a importância equivalente à remuneração de
Professor do Quadro Permanente, Classe DI, Nível I, reajustável na
proporção dos reajustes de vencimentos dos servidores da contratante;
DATA DE ASSINATURA: 02/04/2012; MÁRIO JORGE DE MOU-
RA ZUANY, pela contratante e HUDISON THIAGO DA SILVA
pelo(a) contratado(a).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Extrato do Contrato de Prorrogação nº 01/2012, celebrado entre o
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO ESPÍRITO SANTO e MARCELO ALBUQUERQUE
SCHUSTER: modificação da cláusula segunda, prorrogando o re-
ferido contrato até 20 de setembro de 2012. FUNDAMENTO LE-
GAL: Artigos 1º e 2º, inciso IV, e demais dispositivos da Lei
8.745/93, com nova redação dada pelas Leis nº 9.849/99 e
10.667/2003. DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2011.

EXTRATO DE TERMO DE DISTRATO

Termo de Distrato nº 06/2012 celebrado entre o INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ES-
PÍRITO SANTO - CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM e
LUCINEIA BARBOSA DA COSTA. OBJETO: rescisão contratual a
partir de 13 DE MARÇO DE 2012. DATA DA ASSINATURA:
13.03.2012.

CAMPUS SERRA

EDITAL No- 1/2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SERRA DO INSTI-
TUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO ESPÍRITO SANTO, torna pública a abertura de inscrições para o
Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação de Professor
Substituto para o Campus Serra, nos termos da Lei nr. 8.745, de
09/12/1993 e suas alterações; e também em conformidade com as
Leis nrs. 8.112/1990, 11.784/2008 e 9394/96, bem como o Decreto
6.944/2009, com a finalidade de atender a necessidade temporária de
excepcional interesse público no IFES, conforme discriminação a
seguir:

Área de Estudo Regime de Tra-
balho

Va g a s

1- Sistemas de Informação 40h 01
2- Eletricidade e Eletrônica 40h 03
3- Fenômenos de Transporte 40h 01
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1 - DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-
CESSO SELETIVO

1.1. Poderão ser contratados servidores da Administração
Direta ou Indireta da União, Estado, Município ou Distrito Federal,
exceto os ocupantes de cargo efetivo integrante das carreiras de ma-
gistério de que trata as Leis nrs. 7.596/1987 e 11.784/2008.

1.2. Aqueles que já foram contratados com fundamento na
Lei nº 8.745/1993, somente poderão ser novamente contratados após
decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do contrato
a n t e r i o r.

1.3. Não participar de gerência ou administração de socie-
dade privada, personificada ou não personificada, exercer o comércio,
exceto na qualidade de acionista, cotista ou comanditário, conforme
disposto na Lei nr. 8.112/1990, alterada pela Lei nr. 11.784/2008.

1.4 Não estar de licença especificada em lei, que impos-
sibilite o exercício do cargo, ou qualquer outro tipo de impedimento
legal.

1.5. Em caso de acumulação de cargos comprovar formal-
mente a compatibilidade de horários.

1.6. Ter no mínimo 18 anos completos até o término da data
de inscrição.

1.7. Apresentar a formação mínima exigida até a data de
efetivo exercício.

2 - DAS INSCRIÇÕES:
2.1. Requisitos:

Área de Estudo Requisitos
1- Sistemas de Infor-
mação

Graduação em Engenharia da Computação
ou Graduação em Ciências da Computação.

2- Eletricidade e Ele-
trônica

Graduação em Engenharia Elétrica.

3- Fenômenos de
Tr a n s p o r t e

Graduação em Engenharia Mecânica.

2.2. Período: 02/05/2012 até 11/05/2012.
2.3. Horário 08h às 17h.
2.4. Local: Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas

do Instituto Federal do Espírito Santo, situada na Rodovia ES-010,
Km 6,5 - Manguinhos - Serra - ES - CEP: 29173-087, em frente ao
Parque Yahoo.

- O candidato deverá entregar o curriculum vitae, devida-
mente comprovado através de cópia simples da titulação descrita nas
Normas do Processo Seletivo, em envelope lacrado, identificado com
nome, número do Edital e a Área de Estudo/Disciplina a qual con-
corre.

O candidato poderá encaminhar o curriculum vitae, devi-
damente comprovado, por via postal, através de SEDEX, para a
Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas do Campus Serra,
postado até o dia 11/05/2012.

- Será admitida a inscrição efetivada por terceiros, mediante
procuração do interessado, que será retida. Não é necessário o re-
conhecimento de firma na procuração.

2.5. Validade: O presente Edital terá validade de 01 (um)
ano, contados a partir da homologação do resultado final no Diário
Oficial da União, podendo ser prorrogado conforme legislação vi-
gente.

3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
O presente Edital e as Normas do Processo Seletivo (Da

Remuneração, Da Titulação, Dos Critérios de Avaliação) encontram-
se disponíveis no endereço eletrônico: http://www.ifes.edu.br/profes-
sores-substitutos. Outras informações pelo telefone (27) 3348-9228,
no local de inscrição ou pelo endereço eletrônico: cdp.ser-
ra@ifes.edu.br

ADEMAR MANOEL STANGE

ANEXO I

NORMAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA O EDITAL 01/2012

1. Da Estrutura do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICA-
DO:

O Processo Seletivo Simplificado será realizado em 02
(duas) etapas distintas e constituído de:

- Prova de Títulos (classificatória)
- Prova de Desempenho Didático (eliminatória)
A cada uma das etapas será atribuída uma pontuação de zero

a cem pontos.
Da Prova de Títulos:
A titulação deverá ser entregue no ato da inscrição, em

envelope lacrado, devidamente identificado com Nome, nº do Edital e
área de Estudo/Disciplina a qual o candidato concorre, não podendo
em hipótese alguma ocorrer a anexação ou substituição de quaisquer
documentos depois da entrega dos títulos.

Caso haja dúvidas quanto à veracidade ou informações in-
suficientes de título apresentado, a Comissão de análise o descon-
siderará.

Será atribuída nota zero ao candidato que não entregar seus
títulos na forma, no período ou no local estabelecidos, não carac-
terizando este fato sua eliminação do certame.

1.1.1. Os títulos apresentados serão considerados uma única
vez, mesmo que o candidato tenha formação múltipla. Serão aceitos
diplomas, certificados, declarações e atestados. Não serão contabi-
lizados títulos com formação em andamento e ainda não concluí-
dos.

1.1.2. Os diplomas e/ou certificados em língua estrangeira
somente serão válidos se acompanhados de tradução feita por Tra-
dutor Juramentado.

1.1.3. Os títulos deverão ser entregues em envelope lacrado,
seguindo rigorosamente a ordem prevista no subitem 1.1.7.

1.1.4. Os títulos a que se referem as alíneas "e" , "f" , "g" ,
"h" e "i" do subitem 1.1.7. só serão considerados, se deles constar a
carga horária da atividade.

1.1.5. Os títulos a que se referem as alíneas "a" e "b" do
subitem 1.1.7. só serão válidos, se acompanhados do número do
parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os res-
pectivos cursos. Caso não contenham o número do parecer, o mesmo
deverá ser impresso do site da CAPES (www.capes.gov.br/cursos-
recomendados) e anexado ao documento.

1.1.6. Os títulos a que se referem as alíneas "a" , "b", "c" e
"d" do subitem 1.1.7. também serão aceitos na forma de declaração,
mas, somente se apresentados especificando todo o conteúdo exigido
nos diplomas como descrito a seguir:

I - No caso dos títulos a que se referem as alíneas "a" , "b",
as declarações deverão contemplar: a data de conclusão do curso, a
aprovação e obtenção do grau a que faz jus, informação sobre o
parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os res-
pectivos cursos;

II - No caso dos títulos a que se referem a alínea "c", as
declarações deverão contemplar: a data de conclusão do curso, a
aprovação e obtenção do grau a que faz jus e histórico contendo todas
as exigências feitas pela Resolução 01/2007 do CNE.

1.1.7. Ordem em que os títulos deverão ser apresentados e
especificação dos valores a serem atribuídos:

a) Certificado de Curso de Doutorado, em área afim da
Disciplina, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de
Educação, ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 20 (vinte)
pontos.

b) Certificado de Curso de Mestrado, em área afim da Dis-
ciplina, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de
Educação, ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 15 (quin-
ze) pontos.

c) Certificado e histórico de Curso de Pós-Graduação "Lato-
Sensu", em área afim da Disciplina, obtido em curso que atenda às
prescrições da Resolução no 01/2007 do Conselho Nacional de Edu-
cação (descrição abaixo) ou, quando estrangeiro, devidamente re-
validado: 10 (dez) pontos.

De acordo com o parágrafo 1º do artigo 7º da Resolução no
01/2007 do Conselho Nacional de Educação:

Os certificados de conclusão de cursos de pós-graduação lato
sensu devem mencionar a área de conhecimento do curso e serem
acompanhados do respectivo histórico escolar, do qual devem constar,
obrigatoriamente:

I - relação das disciplinas, carga horária, nota ou conceito
obtido pelo aluno e nome e qualificação dos professores por elas
responsáveis;

II - período em que o curso foi realizado e a sua duração
total, em horas de efetivo trabalho acadêmico;

III - título da monografia ou do trabalho de conclusão do
curso e nota ou conceito obtido;

IV - declaração da instituição de que o curso cumpriu todas
as disposições da presente Resolução; e

V - citação do ato legal de credenciamento da instituição.
d) Habilitação específica obtida em curso de graduação re-

lacionada com a Área de Estudo/Disciplina especificada no pré-re-
quisito da vaga: 05 (cinco) pontos.

e) Certificados de participação em cursos, relacionados com
a Disciplina ou com Educação, com carga horária:

- igual ou superior a 180 (cento e oitenta) horas, exceto
Especialização Latu Senso: será considerado apenas um certificado,
com valor de 1,5 (hum vírgula cinco) pontos

- de 80 (oitenta) a 179 (cento e setenta e nove) horas: serão
considerados até dois certificados, com valor de 01 (hum) ponto para
cada um. (máximo: 02 (dois) pontos)

- de 40 (quarenta) a 79 (setenta e nove) horas: serão con-
siderados até dois certificados, com valor de 0,5 (meio) ponto para
cada um. (máximo: 01 (hum) ponto)

f) Ministração de Cursos, Palestras, Workshop, Mini-cursos e
Oficinas, relacionados com a Disciplina ou com Educação, com carga
horária: igual ou superior a 08 (oito) horas: serão considerados até
quatro certificados, com valor de 01 (hum) ponto para cada um.
(máximo: 04 (quatro) pontos)

g) Declaração de bolsista de Iniciação Científica relacionada
com a área objeto do Concurso, com carga horária igual ou superior
a 100h: 01 (hum) ponto por bolsa (máximo de 02 (dois) pontos).

h) Declaração de Monitoria ou tutoria relacionada com a área
objeto do Concurso, com carga horária igual ou superior a 100 horas:
01 (hum) ponto por monitoria ou tutoria. (máximo de 02 (dois)
pontos)

i) Declaração de Estágio relacionado com a área objeto do
Concurso, com carga horária acima de 100 horas e com descrição das
atividades: 01ponto (hum) por estágio. (máximo de 02 (dois) pontos).
Não serão aceitas cópias de contrato.

j) Declaração de Orientação de Trabalho de Alunos (tese de
doutorado, dissertação de mestrado, iniciação científica, projeto final
de graduação ou monografia de especialização): 1,5 pontos (hum
vírgula cinco) por cada orientação de tese de doutorado; 1,0 ponto
(hum) por cada orientação de dissertação de mestrado; 0,5 ponto
(meio) por cada orientação de iniciação científica, projeto final de
graduação ou monografia de especialização . (máximo: 04 (quatro)
pontos).

k) Declaração de Participação como membro da Banca de
tese de doutorado, dissertação de mestrado, iniciação científica, pro-
jeto final de graduação ou monografia de especialização, exceto para
orientadores de projeto: 0,2 (zero vírgula dois) pontos cada orien-
tação. (máximo de 1,0 (hum) ponto).

l) Publicação em periódico especializado nacional ou in-
ternacional relacionada com a Disciplina ou com Educação contendo
cópia: do ISSN/IBCT, da capa da revista, da ficha catalográfica, do
índice ou sumário e da primeira página do artigo (onde conste o nome

do candidato): será considerado 02 (dois) pontos por artigo. (máximo
06 (seis) pontos).

m) Publicação de artigos ou resumos em anais de congresso:
0,5 (meio) ponto por publicação. (máximo de 01 (hum) ponto)

n) Apresentações de trabalhos em Congressos (Pôster, Co-
municação Oral, Mesa Redonda): 0,25 (zero vírgula vinte e cinco)
pontos para pôster; 0,5 (meio) ponto por comunicação oral; 0,25 (zero
vírgula vinte e cinco) pontos por Mesa Redonda. (máximo de 01
(hum) ponto)

o) Livro ou capítulo de livro editado relacionado com a área
objeto do Concurso ou com Educação, contendo cópia: do ISBN, da
capa do livro, da ficha catalográfica e do índice ou sumário: 4,0
(quatro) pontos (máximo: 4,0 (quatro) pontos).

p) Comprovante de aprovação em concurso público na área
de ensino através de cópia da publicação no Diário Oficial. (será
considerado 0,25 (zero vírgula vinte e cinco) ponto por comprovante
de aprovação: (máximo de 01 (hum) ponto). Não serão aceitos com-
provantes de aprovação em Processo Seletivo Simplificado.

q) Atestado de exercício profissional comprovado através de
Declaração da Instituição, constando dia, mês e ano de início e
término do contrato. Em caso de contrato vigente, será considerada a
data em que a declaração foi emitida: (máximo: 18 (dezoito) pontos).
Não será aceita a cópia da carteira de trabalho:

- serão considerados 02 (dois) pontos por ano ou fração
superior a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, para
o exercício profissional de Magistério, professor, instrutor ou regente
de classe na Área Específica, objeto do concurso.

- será considerado 01 (hum) ponto por ano ou fração su-
perior a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, para o
exercício profissional de magistério, professor, instrutor ou regente de
classe.

- será considerado 01 (um) ponto por ano ou fração superior
a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, se o exercício
profissional não for de Magistério, professor, instrutor ou regente de
classe, mas estiver relacionado com a Área/Disciplina objeto do Con-
curso.

No caso de, em um mesmo período, o candidato ter exercido
atividades nos três tipos citados acima, será considerado apenas o de
maior peso. Não será contabilizado o tempo concomitante.

1.1.8. O prazo máximo para os recursos referentes à prova de
Títulos é de 48 (quarenta e oito) horas após a divulgação do Re-
sultado da Prova de Títulos no endereço eletrônico: www.ifes.edu.br.
Somente serão aceitos os recursos protocolados no Campus Serra do
IFES, em formulário específico conforme anexo I. Não serão aceitos
recursos enviados por Sedex ou correio eletrônico.

1.1.9. O parecer da Banca Examinadora sobre os recursos
interpostos é irrecorrível e não caberá novo recurso após a divulgação
do resultado final da Prova de Títulos após recurso.

1.2. Em caso de empate entre dois ou mais candidatos, terá
preferência, para efeito de desempate, o candidato que:

a) apresentar certificado de conclusão de Curso de Dou-
torado, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Edu-
cação;

b) apresentar certificado de conclusão de Curso de Mestrado,
obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Educação;

c) apresentar certificado de conclusão de Curso de Pós-Gra-
duação "Lato-Sensu", obtido em curso que atenda às prescrições da
Resolução no 01/2007 do Conselho Nacional de Educação;

d) comprovar habilitação específica obtida em curso de gra-
duação correspondente à licenciatura plena;

e) comprovar mais tempo de exercício profissional de ma-
gistério na área específica do concurso;

g) for mais idoso.
h) tiver o menor número de inscrição.
1.3. Da Prova de Desempenho Didático:
1.3.1. O calendário da Prova de Desempenho Didático, do

qual constará o dia do sorteio do ponto, a data e o horário da prova,
será disponibilizado pela Coordenadoria de Desenvolvimento de Pes-
soas do Campus Serra do Instituto Federal do Espírito Santo, após a
divulgação do resultado da Prova de Títulos. Para saber os dias e
horários do sorteio e da prova o candidato deverá acessar a página do
IFES, através do endereço eletrônico: www.ifes.edu.br, ou ligar para o
telefone: (27) 3348-9228

1.3.2. Serão convocados, por ordem de classificação, para a
Prova de Desempenho Didático até os 05 (cinco) primeiros can-
didatos por vaga habilitados na Prova de Títulos, se houver.

1.3.3. O sorteio do ponto será realizado 24 (vinte e quatro)
horas antes da Prova de Desempenho Didático, não sendo alterado o
horário da prova em caso de atraso do candidato para o sorteio por
qualquer motivo.

1.3.4. A Prova de Desempenho Didático consistirá numa
aula de duração de 40 (quarenta) a 50 (cinqüenta) minutos, depen-
dendo da área de estudo/disciplina, ministrada perante a Banca Exa-
minadora, podendo também ser assistida por alunos e/ou servidores
deste IFES. Ficará a cargo da Banca Examinadora fazer arguição ao
candidato, caso necessário.

1.3.5. O candidato deverá se apresentar, para a Prova de
Desempenho Didático, munido de Cartão de Inscrição e Carteira de
Identidade, bem como fazer entrega do plano de aula impresso em 03
(três) vias.

1.3.6. Não será permitida a presença, no recinto da prova,
dos demais candidatos e de pessoas não previstas no item 1.3.4.

1.3.7. Será habilitado na Prova de Desempenho Didático o
candidato que obtiver, no mínimo, 60 (sessenta) pontos.

1.3.8. Os critérios de avaliação para a prova de Desempenho
Didático observados pelos membros da Banca Examinadora serão:

a) Quanto ao Planejamento Pedagógico:
1. O plano de aula é viável e apresenta os requisitos ne-

cessários para o bom desenvolvimento da aula.
2. No plano de aula os objetivos da aula são claros e coe-

rentes com o conteúdo/tema proposto.
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3. A metodologia proposta é capaz de promover o interesse
do aluno pela aula.

4. Os recursos propostos são capazes de estimular a atenção
do aluno/banca durante a aula.

5. Utilizou adequadamente os recursos propostos.
6. Conseguiu durante a aula ressaltar a importância em se

compreender/saber o tema proposto.
7. Durante a aula estimula a participação/interação dos alu-

nos/banca.
8. A avaliação da aprendizagem proposta é compatível com

a aula realizada.
9. A altura da voz, dicção e a movimentação permitiram aos

alunos/banca o bom entendimento da apresentação do tema.
10. Distribuiu o tempo de aula adequadamente.
b) Quanto ao Conhecimento Específico:
1. Demonstrou ter domínio sobre o tema proposto.
2. Enfatizou os elementos mais importantes do tema.
3. Demonstrou utilizar bibliografias, conceitos e informações

atualizadas sobre o tema proposto.
4. Usou adequadamente os termos técnicos do conteúdo

apresentado.
5. A abordagem do conteúdo esteve num nível de apro-

fundamento adequado ao curso.
6. O tema foi abordado de maneira lógica, apresentando os

conteúdos de forma a facilitar o entendimento do mesmo.
7. Apresentou exemplos de aplicações práticas ou teóricas,

demonstrando a função do tema abordado na área de estudo.
8. Explorou de maneira adequada os fundamentos teóricos

relacionados ao tema.
9. Indicou referências bibliográficas importantes para esti-

mular a leitura/estudo sobre o tema proposto.
10. Foi capaz de responder corretamente aos questionamen-

tos sobre o tema abordado.
1.3.9. De acordo com o decreto nº 6.944/2009 em seu artigo

13º §3º, a prova de desempenho didático será registrada em áudio e
vídeo. As imagens não serão utilizadas para quaisquer outros fins que
não estejam previstos no Edital, servindo este material como prova
judicial.

1.3.10. O prazo máximo para os recursos referentes à prova
de Desempenho Didático é de 48 (quarenta e oito) horas após a
divulgação do Resultado da Prova de Desempenho Didático no en-
dereço eletrônico: www.ifes.edu.br. Somente serão aceitos os recursos
protocolados no Campus Serra do IFES, em formulário específico,
conforme anexo I. Não serão aceitos recursos enviados por Sedex ou
correio eletrônico.

2. Do Resultado Final:
2.1. A média final dos candidatos será obtida pela média

ponderada das duas provas, considerando-se os seguintes pesos:
a) Prova de Títulos - peso 4;
b) Prova de Desempenho Didático - peso 6;
2.2. Em caso de empate entre dois ou mais candidatos, terá

preferência, para efeito de desempate, o candidato que:
a) obtiver maior número de pontos na Prova de Desempenho

Didático;
b) obtiver maior número de pontos na Prova de Títulos;
c) for mais idoso
d) tiver o menor número de inscrição.
3. DO REGIME DE TRABALHO E DA REMUNERA-

ÇÃO
3.1. O regime de Trabalho será de 40 (quarenta) horas se-

manais ou 20 (vinte) horas semanais, conforme o Edital, podendo
sofrer alterações de acordo com as necessidades da Instituição.

3.2. A remuneração será a constante na Tabela de Ven-
cimentos descrita abaixo, podendo ser alterada a qualquer tempo e
sem aviso prévio, de acordo com as determinações legais. Estão
incluídos apenas os valores do vencimento, da RT e da GEDBT.

Classe Nível Ti t u l a ç ã o Carga Horária
20h Carga Horária

20h

DI 1 Graduação
R$1.536,46 R$2.130,33

DI 1 Especialização R$1.645,96 R$2.265,78
DI 1 Mestrado R$1.712,04 R$2.782,97
DI 1 Doutorado R$2.132,48 R$3.678,74

3.3. Além da remuneração serão concedidos aos candidatos
contratados os seguintes benefícios:

Auxílio Alimentação (R$304,00 para regime de 40 horas
semanais e R$152,00 para regime de 20 horas semanais), Auxílio
Transporte e Auxílio Pré-Escolar (para filhos menores de seis anos de
idade).

4. Das Disposições Gerais:
4.1. O horário de trabalho, a vigência do contrato, as dis-

ciplinas a serem ministradas e a Coordenadoria de Lotação serão
estabelecidos pelo Instituto Federal do Espírito Santo.

4.2. O candidato somente poderá efetuar inscrição para uma
única Disciplina. Caso ocorram múltiplas inscrições do mesmo can-
didato, será considerada válida a última inscrição feita, sendo as
outras inscrições consideradas nulas.

4.3. O candidato poderá reaver sua documentação, num pra-
zo máximo de 30 (trinta) dias, após a homologação do resultado final
no Diário Oficial da União.

4.4. Fica eleito o foro desta Comarca de Serra - ES para
qualquer ação fundada neste edital e em suas normas do Processo
Seletivo.

CAMPUS SANTA TERESA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 73/2012 - UASG 158426

No- Processo: 23156000295201298 . Objeto: Serviços Total de Itens
Licitados: 00009 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Serviço de revisão preventiva no veí-
culo Ford Focus Declaração de Inexigibilidade em 26/04/2012 .
ADELINO ZAMPROGNO . Diretor do Departamento de Adminis-
tração e Planejamento . Ratificação em 26/04/2012 . LUIZ MAR-
CARI JUNIOR . Diretor Geral . Valor Global: R$ 552,10 . CNPJ
CONTRATADA : 31.791.890/0001-20 FRANCO VE ICULOS LT-
DA.

(SIDEC - 27/04/2012) 158416-26406-2012NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA FARROUPILHA

CAMPUS ALEGRETE

EDITAL No- 25, DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DO PROCESSO

SELETIVO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Diretor-Geral do Instituto Federal Farroupilha - Campus
Alegrete - RS, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚLICO o
presente edital para homologar a classificação dos candidatos ao Pro-
cesso Seletivo para Professor Temporário, conforme estabelece Edital
n.º 019/2012, como segue:

ÁREA: ADMINISTRAÇÃO

Nome Classificação
Donel Hipólito Zinelli da Costa Não Compareceu
Vinicius Radetzke da Silva 2º
Ana Carolina C. Josende da Silva 1º

ÁREA: QUÍMICA

Nome Classificação
Marcelo Pedroso 1º

ÁREA: INFORMÁTICA
Obs.: Não houve candidatos.

OTACÍLIO SILVA DA MOTTA

CAMPUS PANAMBI

EXTRATO DE CONTRATO No- 6/2012 - UASG 158505

No- Processo: 23240000093201297. INEXIGIBILIDADE No- 3/2012
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA FARroupilha. CNPJ Contratado: 09168704000142.
Contratado : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC.
Objeto: Serviço de distribuição de publicidade legal impressa e/ou
eletronica de interesse da contratante. Fundamento Legal: lei 8666
art25/caput . Vigência: 29/02/2012 a 28/02/2013. Valor Total:
R$108.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800012. Data de Assi-
natura: 29/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158505-26420-2012NE800002

Área de Atuação: Administração

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICA-
ÇÃO

DANIELE CRISTINA P. PAS-
SOS

61 1º

WASHINGTON LUIZ CAMPOS 52 2º
LUIZ VITOR CORDEIRO
COUTINHO

51 3º

Área de Atuação: Agricultura

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

MURILO FERREIRA DA
S I LVA

78 1º

MARIA LITA PADINHA
CORREA

68 2º

FRANCISCO MAURICIO
ALVES FRANCELINO

66 3º

CINTIA DOS SANTOS BEN-
TO

64 4º

CELIA MARIA PEIXOTO
DE MACEDO

62 5°

KELLY RIBEIRO LAMONI-
CA

62 6°

JANAINA APARECIDA
HOTTS RIMA

59 7°

GABRIELA DOMINGOS DE
FIGUEIREDO TATAGIBA
ARAUJO

59 8°

Área de Atuação: Agroindustria

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

KATIA YURI FAUSTA
K AWA S E

77 1º

MARIANA KIKUCHI 76 2º
LORANE SARMENTO FI-
GUEIRO

61 3º

GUILHERME LORENCINI
SCHUINA

55 4º

JESSICA CHAVES RIVAS 54 5°
ALVARO JOSE HERZOG SI-
QUEIRA

54 6°

STHEFANN GUIMARAES
BALDOW

53 7°

Área de Atuação: Educação

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

TANIA Mª DA COSTA E
SILVA ALBERTO

86 1º

HILDENY RAPOZO DA SIL-
VA LIMA

82 2º

FLAVIANE FERREIRA DA
S I LVA

73 3º

GISELDA DOS SANTOS AL-
VA R O

63 4º

Área de Atuação: Educação Física

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

WALLACE BARBOSA DOS
S A N TO S

79 1º

DANILO DA SILVA MOREI-
RA

74 2º

CARLOS EDUARDO MOU-
RA DA SILVA

72,33 3º

CLAUDIA FERREIRA DE FI-
GUEIREDO

71,67 4°

MARCELO DELATOURA
BARBOSA

70 5°

GUSTAVO WAILLANT
AMORIM

69 6°

LUCIANO MENESES DE
BARROS

67 7°

RODOLFO DE ABREU BAS-
TOS NUNES

65 8°

ANTONIO CARLOS DA SIL-
VA

63 9°

LORENA DE PAULA ALVIM 62,67 10°
MARIO MARQUES ABREU 61 11 °
EDERSON DA SILVA VIEI-
RA

60 12°

OTAVIO PENNA RIBEIRO 57,33 13°
LUIZ JOSE PASSALINI CER-
QUEIRA

57 14°

LIVIO RODRIGUES DE AN-
DRADE

55 15°

Área de Atuação: Elétrica

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

MARCOS FELIPE SANTOS
RABELO

57 1º

Área de Atuação: Eletrotécnica I

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

JOSE ANTONIO FERREIRA
MORAES

72 1°

CRISTIANO DA ROCHA
PESSANHA

56 2°

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA FLUMINENSE

EDITAL No- 37, DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-

nologia FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe con-

ferem a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de

30/12/2008; a Portaria MEC nº 4 de 06/01/2009 publicada no D.O.U.

de 07/01/2009 e o Decreto MEC de 04 de Abril de 2012, publicado

no D.O.U. de 05 de Abril de 2012;

Resolve:

Homologar o resultado final do Processo Seletivo Simpli-

ficado destinado à contratação de Professor Temporário/Substituto,

realizado por este Instituto Federal, nos termos do Edital nº 17, de

20/03/2012, publicado no D. O. U. de 23/03/2012, seção 3, páginas

36 a 38, nas Áreas de Atuação abaixo discriminadas:
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Área de Atuação: Espanhol

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

CARINE BEATRIZ DA CRUZ
CORREA NASCIMENTO

66 1°

ESTELA DEL VALLE
AGUIRRE

50 2°

Área de Atuação: Filosofia

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

ROBERTO CESAR ZARCO
CAMARA

77 1°

RAFAEL FERREIRA TAR-
DIN DA SILVA

63 2°

SALVIO FERNANDES DE
MELO

62 3°

VANILDA FERREIRA CAR-
NEIRO PEREIRA

58 4°

LUIS GONZAGA DE SOUZA
SODRE

53 5°

WALTER CARDOSO DE
F R E I TA S

51 6°

Área de Atuação: Matemática

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

GILIANE DA SILVA PEREI-
RA

70 1°

ROBERTA ALVARENGA
DOS SANTOS

66 2°

FABRÍCIO BARRETO GO-
MES

64 3°

MARCELO ARUEIRA AL-
MADA

62 4°

DÉBORA MACIEL DA COS-
TA

59 5°

Área de Atuação: Mecânica II

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

JOÃO DAMASCENO DE JE-
SUS

54 1°

Área de Atuação: Música

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

LINCOLN FRANCISCO DE
OLIVEIRA

57 1°

FILIPE NOLASCO PEDROSA 54 2°

Área de Atuação: Saúde/Saúde

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

ANA CRISTINA CONCEI-
ÇÃO

66 1°

CRISTINA MARIA DO COU-
TO QUEIROZ

50 2°

Área de Atuação: Zootecnia

NOME DO CANDIDATO TOTAL DE
P O N TO S

CLASSIFICAÇÃO

GERALDO PEREIRA JU-
NIOR

77 1°

FELIPE PEREIRA DOS SAN-
TO S

77 2°

MATEUS LAENDER PACHE-
CO

71 3/

ELIZABETH FONSECA
PRONCESSI

68 4°

JULIA GAZZONI JARDIM 65 5°
MARCELO LOBO PAES 56 6°

Área de Atuação: Eletroeletrônica
Nenhum candidato inscrito
Área de Atuação: Eletrotécnica
Nenhum candidato inscrito
Área de Atuação: Mecânica I
Nenhum candidato inscrito
Área de Atuação: Mecânica III- Soldagem
Nenhum candidato inscrito
Área de Atuação: Geoprocessamento
Nenhum candidato aprovado

LUIZ AUGUSTO CALDAS PEREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA GOIANO

CAMPUS CERES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2012 - UASG 158302

Número do Contrato: 13/2010. Nº Processo: 23217000017201015.
PREGÃO SISPP Nº 6/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA GOI. CNPJ Contratado:
08931820000109. Contratado : NEW LINE VIGILANCIA E SE-
GURANCA -LTDA. Objeto: Prorrogação do contrato por mais doze
meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 01/05/2012 a
30/04/2013. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158302-26407-2012NE800007

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 - UASG 158302

Número do Contrato: 14/2010. Nº Processo: 23217000018201051.
PREGÃO SISPP Nº 7/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA GOI. CNPJ Contratado:
05119366000106. Contratado : NUTRI & FAZ SERVICOS DE LIM-
PEZA, -CONSERVACAO E PRODUTOS. Objeto: Prorrogação do
contrato por mais 12 me-ses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vi-
gência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158302-26407-2012NE800007

CAMPUS IPORÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 158299

Número do Contrato: 00008/2011, subrogado pelaUASG: 158299 -
INST.FED.GOIANO/CAMPUS RIO VERDE. Nº Processo:
23220000044201110. PREGÃO SISPP Nº 9/2010 Contratante: INS-
TITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA
GOI. CNPJ Contratado: 09041485000136. Contratado : SC - CO-
MERCIAL E SERVICOS LTDA -Objeto: Prorrogação do Contrato
N¨ 08/2011, conforme Art. 57 Inc. II da Lei 8.666/93. Valor anual de
R$ 163.967,28. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência:
10/05/2012 a 09/05/2013. Valor Total: R$163.967,28. Fonte:
112000000 - 2011NE800031. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158667-26407-2012NE800001

CAMPUS URUTAÍ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2012 - UASG 158298

Nº Processo: 23219000276201280 . Objeto: Aquisição de materiais,
equipamentos para montagem do Laboratório de /física. Total de Itens
Licitados: 00006 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Empresa fabricante e fornecedora
exclusiva dos equipamentos. Declaração de Inexigibilidade em
25/04/2012 . JULIANA CRISTINA DA COSTA FERNANDES .
Diretora de Ensino . Ratificação em 25/04/2012 . GILSON DOU-
RADO DA SILVA . Diretor Geral . Valor Global: R$ 62.483,40 .
CNPJ CONTRATADA : 02.134.569/0001-75 CIDEPE-CE NTRO IN-
DUSTRIAL DE EQUIPAMENTOS DE ENSINO E PESUISA LT-
DA.

(SIDEC - 27/04/2012) 158298-26407-2012NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE GOIÁS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 9/2012 - UASG 158153

Nº Processo: 23375000141201211 . Objeto: Contratação de assinatura
anuais das revistas Nova Escola e Gestão Escolar. Total de Itens
Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso V da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: A ausência de interessados em
participar da licitação anterior e risco de prejuízos se a licitação vier
a ser repetida. Declaração de Dispensa em 27/04/2012 . TELMA
REGINA DE BARROS . Pró-reitora de Administração Substituta .
Ratificação em 27/04/2012 . PAULO CESAR PEREIRA . Reitor .
Valor Global: R$ 330,80 . CNPJ CONTRATADA : 54.956.206/0001-
19 FUNDACAO VICTOR CIVITA.

(SIDEC - 27/04/2012) 158153-26429-2012NE800005

CAMPUS DA CIDADE DE JATAÍ-GO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 158431

Nº Processo: 23047100443201120. DISPENSA Nº 1/2012 Contra-
tante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TEC-
NOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 01616929000102. Contratado :
SANEAMENTO DE GOIAS S/A -Objeto: Abastecimento de água
tratada e a coleta/afastamento e tratamento de esgoto sanitário, afim
de atender as atividades operacionais do Instituto Federal de Goiás -
Campus Jataí. Fundamento Legal: Dispensa de licitação com Fulcro
no inciso VIII do Art. 24 da Lei 8666/93Vigência: 17/04/2012 a
17/04/2013. Valor Total: R$48.000,00. Fonte: 112000000 -
2012NE800006. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158153-26429-2012NE800005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

CAMPUS IMPERATRIZ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2012 - UASG 158294

Nº Processo: 23249.020115/2011. PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E
TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05060367000114. Contrata-
do: TECHNOCOPY EQUIPAMENTOS -SUPRIMENTOS E SER-
VICOS LTDA. Objeto: Contratação de empresa para a prestação de
serviços reprográficos, com a disponibilização de equipamentos em
linha de produção, fornecimento de mão de obra e de todo o material
de consumo, papel, suprimentos, peças e componentes, assistência
técnica, mediante manutenção preventiva e corretiva, que atenda às

necessidades das atividades acadêmicas e Administrativas desenvol-
vidas pelo IFMA/Campus Imperatriz. Fundamento Legal: Lei nº
10.520/2002, Dec. nº 5.450/2005, LC nº 123/2006, Dec. nº
6.204/2007 e subsidiarimente Lei nº 8.666/1993. Vigência:
25/04/2012 a 24/04/2013. Valor Total: R$108.000,00. Fonte:
112000000 - 2012NE800041. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158294-26408-2012NE800026

CAMPUS ZÉ DOCA

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 23/03/2012 foi alterado. Objeto: Contratação de
empresa de engenharia para a edificação de Almoxarifado, Garagem
e Bloco Médico para o Campus Zé Doca do Instituto Federal do
Maranhão.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Aveida Gatúlio
Varagas 04 Monte Castelo - SAO LUIS - MA. . Entrega das Pro-
postas: 01/06/2012 às 10h00. Endereço: Rua da Tecnologia, 215 Vila
Amorim - ZE DOCA - MA.

JOSE EVANGELISTA SILVA PEREIRA
Presidente da CELO

(SIDEC - 27/04/2012) 158128-26408-2012NE800026

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2012 - UASG 158144

Nº Processo: 23188002308201113 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa ou instituição para a realização de treinamento da
ferramenta adempiere para os servidores da diretoria de gestão da
tecnologia da informação do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Mato Grosso. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: R.
Comandante Costa, 1.144 - Ed. Tarcom - Centro Sul Centro - CUIA-
BA - MT . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no
site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

DOUGLAS HENRIQUE DOS SANTOS SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 158144-26414-2012NE080001

CAMPUS PONTES E LACERDA

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2012

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
23198000370201062 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada para prestação de serviços de limpeza, asseio e
conservação, com fornecimento de material de mão-de-obra.

AUGUSTO CEZAR D ARRUDA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 158144-26414-2012NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2012 - UASG 158132

Nº Processo: 23347000089201231 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de equipamentos e materiais de consumo para o Programa
Mulheres Mil do IFMS Campus Aquidauana para a estruturação do
escritório de acesso conforme moldes do Programa e materiais para o
desenvolvimento e execução dos cursos a serem ofertados. Total de
Itens Licitados: 00079 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Alberto Neder, Nº 328 Centro -
CAMPO GRANDE - MS . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: A entrega dos produtos deverá ser realizada no
Campus Aquidauana do IFMS, que se situa na Rua Oscar Trindade de
Barros, nº 740, Bairro Serraria, CEP: 79200-000, Aquidauana -
MS.

DIEGO HENRIQUE PEREIRA DE VIVEIROS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 158132-26415-2012NE800011
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EDITAL No- 27, DE 26 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR

TEMPORÁRIO - CAMPUS BAMBUÍ

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, nos termos da Lei
8.745, de 09-12-93, Lei 9.849/99 e Orientação Normativa SRH/MP nº
5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página
112, torna público a abertura de inscrições ao PROCESSO SELE-
TIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para con-
tratação como PROFESSOR TEMPORÁRIO, por tempo determinado
e conforme o que se segue:

DAS ÁREAS/ DISCIPLINAS/ HABILITAÇÕES/ VAGAS/
CARGAS HORÁRIAS/ REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA DISCIPLINAS HABILI-
TA Ç Ã O

VA -
GAS

CAR-
GA
HORÁ-
RIA

REMUNE-
RAÇÃO
MENSAL

Portu-
guês

PORTUGUÊS, LI-
TERATURA, RE-
DAÇÃO E CO-
MUNICAÇÃO
TÉCNICA.

Gradua-
ção em
Letras

01 20 R$
1.536,46

2. DO REGIME DE TRABALHO
-20 (vinte) horas semanais. Essa carga horária será distri-

buída para atendimento às aulas dos cursos diurnos e noturnos, no
Campus Bambuí - IFMG.

3. DAS INSCRIÇÕES
3.1. Período de inscrição: de 30/04/2012 a 08/05/2012.
3.1.1. A inscrição será realizada exclusivamente por via ele-

trônica através do sítio www.ifmg.edu.br
3.2. É vedada a inscrição condicional por correspondência.
3.3. O IFMG - Campus Bambuí não se responsabiliza por

solicitação de inscrição não recebida por motivo decorrente de falhas
de comunicação ou congestionamento de linhas de comunicação da
internet, bem como por outros. O candidato deverá ler atentamente o
presente Edital e seu anexo, preencher o requerimento eletrônico de
inscrição, e enviá-lo via Internet.

3.4. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o
candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU - Guia de Re-
colhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até
o dia útil seguinte ao término das inscrições.

3.5. Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga
a título de inscrição, salvo em casos de anulação ou revogação do
concurso por conveniência do IFMG - Campus Bambuí.

3.6. A inscrição, somente será acatada após a confirmação do
pagamento da taxa de inscrição dentro do prazo estabelecido no item
3.3 deste Edital.

3.7. Ao confirmar sua inscrição neste processo seletivo, o
candidato automaticamente declara ter pleno conhecimento e tácita
aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital e seu
anexo.

3.8. Serão de responsabilidade exclusiva do candidato os
dados cadastrais informados no ato de sua inscrição. O IFMG -
Campus Bambuí não se responsabiliza por quaisquer atos ou fatos
decorrentes de informações e endereço incorretos ou incompletos
fornecidos pelo candidato.

3.9. A qualquer tempo, poder-se-á anular a inscrição, as
provas e o contrato de trabalho dos candidatos aprovados, desde que
verificada a falsidade em qualquer declaração e/ou qualquer irre-
gularidade nas provas e documentos apresentados neste Processo Se-
letivo.

3.10. Valor da taxa de inscrição será de: R$ 50,00 (cinquenta
reais).

4. DO PROCESSO SELETIVO
4.1. O Processo Seletivo será, no que se refere à elaboração,

aplicação da prova de desempenho didático, e de títulos e clas-
sificação dos candidatos, desenvolvido por uma Banca Examinadora,
sob coordenação da Comissão Organizadora do Concurso instituída
por Ato do Reitor.

4.2. O processo Seletivo Simplificado constará de 3 (três)
fases:

1ª fase - Homologação das Inscrições (eliminatória);
2ª fase - Prova de Desempenho Didático (eliminatória);
3ª fase - Prova de Títulos (classificatória)
4.2.1 Caso o candidato não possua a habilitação estipulada

no item 1 deste edital para a vaga que esteja concorrendo, haverá
desclassificação imediata, sem direito a reembolso ou devolução do
valor pago da taxa de inscrição.

4.3. Homologação das Inscrições: Será homologada a ins-
crição mediante:

a. Comprovação do preenchimento e envio da ficha de ins-
crição, conforme item 3.1.1

b. Pagamento da taxa de inscrição.
4.4. Da Prova de Desempenho Didático
4.4.1 A prova de desempenho didático será realizada no

período de 14 a 16 maio de 2012 no Campus Bambuí do Instituto
Federal de Minas Gerais, Fazenda Varginha, km 05 - Estrada Bambuí-
Medeiros, Bambuí - MG.

4.4.2. O tema da prova de desempenho didático será único
para todos os candidatos que concorrerem a uma mesma vaga e será
sorteado no dia 11 de maio de 2012 às 8 horas no Salão Nobre -
Campus Bambuí do Instituto Federal de Minas Gerais, Fazenda Var-
ginha, Km 05 - Estrada Bambuí-Medeiros. Este sorteio será feito na
presença de pelo menos dois membros da Comissão Organizadora do
Concurso e dos candidatos presentes (é facultada a presença dos
candidatos) e seu resultado registrado em ata circunstanciada e di-

vulgado através do sítio www.ifmg.edu.br. A ordem de apresentação
dos candidatos nas provas de desempenho didático será definida por
sorteio realizado logo após o sorteio dos temas.

4.4.2.1 A data e o local de realização da prova de de-
sempenho didático bem como o tema serão divulgados no sítio
w w w. i f m g . e d u . b r.

4.4.3. A Prova de Desempenho Didático possui caráter clas-
sificatório e eliminatório e consistirá em uma aula sobre o tema único
sorteado para todos os candidatos, dentre os constantes no Anexo I,
com duração mínima de 30 (trinta) minutos e máxima de 40 (qua-
renta) minutos. Findada a apresentação, a Comissão Examinadora terá
10 (dez) minutos para arguir o candidato, não podendo extrapolar este
tempo. A aula será valorizada em 100 (cem) pontos.

4.4.4. A Instituição disponibilizará aos candidatos somente
quadro negro, giz e retroprojetor, ficando vedada a utilização de
outros recursos.

4.4.5 No início da prova de desempenho didático, cada can-
didato deverá entregar a cada um dos três membros da banca exa-
minadora, o plano de aula que irá integrar na avaliação, conforme
Anexo II do presente edital.

4.4.6. Será permitida, durante a prova de desempenho di-
dático, realizada pelo candidato, a presença somente dos membros da
banca examinadora.

4.4.7. Na avaliação da prova de desempenho didático serão
considerados os critérios especificados no Anexo II deste edital.

4.4.8. Ao término da prova de desempenho didático, cada
membro da Banca Examinadora atribuirá ao candidato uma nota de 0
(zero) a 100 (cem).

4.4.9. A nota final da prova de desempenho didático será a
média aritmética das notas conferidas pelos examinadores. Antes de
calcular tal nota, e quando for o caso, a Banca Examinadora deverá
adotar medidas no sentido de se evitar que notas discrepantes em
relação às dadas pela maioria dos avaliadores contribuam para a
aprovação ou reprovação do candidato.

4.4.10. Será aprovado, nesta prova, o candidato que obtiver o
mínimo de 60 (sessenta) pontos.

4.5. Da Prova de Títulos
4.5.1. Só serão avaliados os títulos dos candidatos aprovados

na prova de desempenho didático.
4.5.2. Serão considerados como comprovantes de titulação,

os diplomas para comprovação de graduação, certificados e/ou atas de
defesa que conferem ao candidato o respectivo título. As atas de
mestrado/doutorado só serão válidas desde que a defesa tenha ocor-
rido em no máximo 6 (seis) meses da data de realização do con-
curso.

4.5.3. A avaliação dos títulos será feita pela respectiva Banca
Examinadora.

4.5.4. O candidato deverá apresentar juntamente com os do-
cumentos comprobatórios dos títulos, os seguintes documentos:

a. Documento oficial de identidade e CPF (original e có-
pia);

b.Comprovante de inscrição;
c. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição;
d. Uma foto 3x4, recente;
e. Diploma do curso de Graduação (original e cópia)
4.5.5. Na avaliação de títulos, serão considerados:
I. Formação Universitária: Até 30 (trinta) pontos, sendo con-

siderado somente o título maior do candidato.
1. GRAU DE DOUTOR, livre docente, em campo dire-

tamente relacionado com a disciplina ou área de conhecimento objeto
do concurso.... 30 pontos

2. GRAU DE MESTRE em campo diretamente relacionado
com a disciplina ou área de conhecimento, objeto do concurso..... 20
pontos

3. CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO em campo diretamente
relacionado com a disciplina ou área de conhecimento, objeto do
concurso, com duração mínima de 360 (trezentos e sessenta) horas
com a avaliação final, ministrado por Instituição de Ensino Superior
....... 10 pontos

4. CURSO DE APERFEIÇOAMENTO em campo direta-
mente relacionado com a disciplina ou área de conhecimento, objeto
do concurso, com duração mínima de 180 (cento e oitenta) horas com
avaliação final, ministrado por Instituição de Ensino Superior ... 5
pontos

II. Atividade Docente, devidamente comprovada e relacio-
nada à disciplina ou à área de conhecimento, objeto do concurso,
sendo 1 ponto por semestre (apenas nº inteiro de semestres letivos
trabalhados, limitado a 20 pontos).

4.5.6. Os títulos deverão ser entregues pelo candidato à Ban-
ca Examinadora 30 minutos antes da realização da prova de de-
sempenho didático.

4.5.7. A documentação mencionada deverá ser entregue em
duas vias (uma original e outra cópia).

4.5.8 A documentação acima mencionada será conferida e
assinada por um membro da Banca Examinadora ou da Comissão
Organizadora. Os originais serão devolvidos ao candidato, após con-
ferência.

5. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
5.1. No dia da prova, o candidato deverá comparecer ao

Salão Nobre, no Campus do Instituto Federal de Minas Gerais -
Campus Bambuí, Fazenda Varginha - Km 05 - Rodovia Bambuí/
Medeiros, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, munido
do cartão de inscrição (INDISPENSÁVEL) e documento oficial de
identidade (INDISPENSÁVEL).

5.2. A ordem e o horário para apresentação dos candidatos,
nas provas de desempenho didático, serão em função do sorteio
realizado no dia 11 de maio e divulgados no sítio www.ifmg.edu.br

6. RESULTADO
6.1. A classificação final dos candidatos será obtida pela

média ponderada das notas obtidas nas Provas de Desempenho Di-
dático e de Títulos, com pesos 6 e 4, respectivamente.

6.2. A nota final do candidato será divulgada no sítio do
Instituto Federal de Minas Gerais (www.ifmg.edu.br) e na porta do
Salão Nobre.

6.3. A classificação final do candidato dar-se-á por ordem
decrescente de pontos obtidos, após aplicação dos critérios de de-
sempate, se necessário.

6.4. A classificação final do candidato no Processo Seletivo
Simplificado, após homologação pelo Reitor, será publicada no DOU.
Também será publicada no sítio do Instituto Federal de Minas Gerais
www.ifmg.edu.br bem como no sítio do Instituto Federal de Minas
Gerais - Campus Bambuí www.cefetbambui.edu.br.

6.5. Em caso de empate no resultado final, serão utilizados,
nesta ordem, os seguintes critérios para desempate:

a) Idade igual ou superior a sessenta anos até o último dia de
inscrição neste Processo Seletivo Simplificado, conforme art. 27, pa-
rágrafo único, do Estatuto do Idoso;

b) Maior pontuação na Prova Didática;
c) Maior pontuação na Prova de Títulos.
7. DOS RECURSOS
7.1. O candidato que desejar interpor recurso contra o re-

sultado da Prova de Títulos deverá protocolizá-lo, pessoalmente, junto
à Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, no
IFMG Campus Bambuí,- Fazenda Varginha, km 05 - Estrada Bambuí-
Medeiros, Bambuí/MG, até às 16h00min do primeiro dia útil pos-
terior à divulgação do resultado. Os recursos serão julgados pela
Comissão Examinadora.

7.2. Não será aceito recurso via fax, via correio eletrônico
ou, ainda, fora do prazo.

7.3. Em nenhuma hipótese serão aceitos pedidos de revisão
de recursos, recursos de recursos.

7.4. Os recursos interpostos fora do prazo serão de plano
indeferido.

8. DA VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLI-
FICADO

O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1
(um) ano, a contar da data de sua homologação pelo Reitor.

9. DO APROVEITAMENTO DE CANDIDATO
9.1. O candidato classificado será convocado para assumir o

cargo. Não havendo interesse em assumir o cargo, o candidato obriga-
se a declarar sua desistência através do Anexo III deste edital e
encaminhá-lo para a Diretoria de Gestão de Pessoas do Instituto
Federal de Minas Gerais - Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 -
Bairro Buritis - CEP: 30.575-180 - Belo Horizonte - MG. O não

pronunciamento do candidato no prazo de 24 (vinte e quatro) horas
após sua convocação permitirá ao IFMG convocar o próximo can-
didato.

9.2. O candidato aprovado neste Processo Seletivo Simpli-
ficado será contratado como PROFESSOR TEMPORÁRIO e nos
termos da Lei 8.745/93 e Lei 9.849/99, desde que tenha decorrido, no
mínimo, 24 meses do encerramento de seu contrato anterior, caso o
candidato tenha sido contratado nos termos das referidas leis.

9.3. A contratação mencionada obedecerá a ordem de clas-
sificação final obtida e será feita após homologação do resultado do
Processo Seletivo pelo Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciên-
cia e Tecnologia de Minas Gerais .

9.4. Para firmar contrato como Professor Temporário do
IFMG, o candidato deverá apresentar e entregar à Coordenação Geral
de Recursos Humanos do Campus Bambuí todos os documentos a ele
solicitados e necessários à perfeita observação da legislação vigente.
O candidato que não apresentar a documentação no prazo máximo de
5 (cinco) dias corridos, a contar da data de convocação, será con-
siderado desistente.

9.5. Para firmar contrato como Professor Temporário o can-
didato não poderá ser ocupante de cargo efetivo, integrante das car-
reiras de magistério de que tratam as leis federais nº 7596/87, Lei
8745/93 e Lei 9.849/99.

9.6 Os candidatos classificados nesse Processo Seletivo po-
derão ser aproveitados, durante a validade do mesmo, no Campus
Bambuí e em outros Campi do IFMG.

10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
10.1. A inexatidão de afirmativas ou a falsidade de do-

cumentos, ainda que verificadas posteriormente à realização do Pro-
cesso Seletivo Simplificado, implicará na eliminação sumária do can-
didato. Serão declarados nulos, de pleno direito, a inscrição e todos os
atos dela decorrentes, sem prejuízo de eventuais sanções de caráter
judicial.

10.2. Será excluído do Processo Seletivo Simplificado por
Ato do Presidente da Comissão Organizadora o candidato que se
tornar culpado de incorreções ou descortesia para com algum dos
examinadores, executores, seus auxiliares e autoridades presentes,
durante a realização deste Processo Seletivo.

10.3. A Classificação no Processo Seletivo Simplificado não
assegura ao candidato o direito ao contrato imediato, mas apenas a
expectativa de ser contratado. A concretização desse ato fica con-
dicionada à observância das disposições legais pertinentes, obser-
vados os interesses da administração.

10.4. O candidato classificado será convocado por e-mail ou
telefone constante da Ficha de Inscrição, obrigando-se a declarar, por
escrito, caso não queira ser contratado. O não pronunciamento do
candidato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, após sua con-
vocação, permitirá ao IFMG - Campus Bambuí convocar o próximo
candidato.

10.5. O candidato convocado, que não aceitar sua contra-
tação poderá uma única vez, ser incluído ao final da relação dos
classificados, desde que requeira esse reposicionamento durante o
prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado.
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ANEXO II
BAREMA DE AVALIAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA

Data: _____/_____/_____
Local: ___________________________________
Área Avaliada / Disciplina: __________________________
Nome do Candidato: _________________________

Critérios Va l o r

Plano de aula (10 pontos) Elaboração, organização e referências bibliográficas 5,00

Adequação dos objetivos ao conteúdo 5,00

Introdução (15 pontos) Exposição dos objetivos da aula 5,00

Aspectos motivacionais 4,00

Referência e conexão com outros conhecimentos 6,00

Desenvolvimento (40 pontos) Domínio do conteúdo 10,00

Organização lógica e exposição adequada do tema 10,00

Adequação do vocabulário e termos técnicos 5,00

Abrangência e adequação ao tema 5,00

Utilização de exemplos, analogias e aplicações 5,00

Adequação dos recursos didáticos aos objetivos e ao conteúdo proposto 2,50

Utilização, manejo e qualidade de recursos e materiais. 2,50

Finalização (17 pontos) Capacidade de síntese 8,00

Adequação dos procedimentos de verificação da aprendizagem 3,00

Cumprimento das etapas previstas no plano 3,00

Distribuição adequada do conteúdo ao tempo 3,00

Conduta (18 pontos) Autocontrole 5,00

Dicção e tom de voz 3,50

Postura e movimentação 3,50

Atendimento à arguição da banca 6,00

To t a l 100,00

Assinatura do avaliador: _____________________________

ANEXO III
TERMO DE DESISTÊNCIA DE VAGA

Eu, _____________________________________, portador(a) do CPF _____________________, candidato(a) com nº de inscrição _________ aprovado(a) em ___º lugar no PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO destinado à seleção de candidatos para contrato como PROFESSOR TEMPORÁRIO para o Campus ______________________________, na área de ______________________________, homologado
através do Edital nº ____/2012, publicado no DOU de ___/___/___, manifesto a minha desistência em ocupar a vaga.

Local e data
Nome e assinatura do candidato

EDITAL No- 28, DE 27 DE ABRIL DE 2012

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO - CAMPUS BAMBUÍ

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, nos termos da Lei 8.745, de 09-12-93, Lei 9.849/99 e Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de

28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112, torna público a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contratação como

PROFESSOR SUBSTITUTO, por tempo determinado, em virtude do não preenchimento da vaga na área de Português, ofertada no Edital nº 009, de 08/02/2012, publicado no DOU 09/02/2012 e, ainda, a demanda

atual na área de Administração, e conforme o que se segue:

1. DAS ÁREAS/ DISCIPLINAS/ HABILITAÇÕES/ VAGAS/ CARGAS HORÁRIAS/ REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA DISCIPLINAS H A B I L I TA Ç Ã O VA G A S CARGA HO-
RÁRIA

REMUNERA-
ÇÃO MENSAL

Português PORTUGUÊS, LITERATURA, REDAÇÃO E COMUNICAÇÃO TÉCNICA. Graduação em Letras 01 40 R$ 2.310,15
Administração CONTABILIDADE BÁSICA, CONTABILIDADE GERENCIAL, GESTÃO DE CUSTOS, ADMINISTRA-

ÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA, MATEMÁTICA FINANCEIRA
Graduação em Administração ou
Ciências Contábeis

01 40 R$ 2.130,33

10.6. O candidato será o único responsável pelo correto
preenchimento da Ficha de Inscrição. Feita a inscrição, não serão
permitidas alterações.

10.7. Não será fornecido qualquer documento comprobatório
de aprovação e classificação no Processo Seletivo Simplificado va-
lendo, para esse fim, a homologação publicada no Diário Oficial da
União - DOU.

10.8. A inscrição nesse Processo Seletivo Simplificado im-
plica, desde logo, o conhecimento e aceitação tácita das condições
estabelecidas no inteiro teor desse Edital e seu Anexo, parte in-
tegrante do mesmo, expediente do qual não poderá alegar desco-
nhecimento.

10.9. Os casos omissos serão decididos pela Comissão Or-
ganizadora do Concurso, com participação da respectiva Banca Exa-
minadora do processo Seletivo Simplificado.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

ANEXO I
LISTA DE TEMAS PARA A PROVA DIDÁTICA

Área: PORTUGUÊS
1. Gramática contextualizada: o uso de conjunções como

elementos de coerência e coesão dentro de um texto.

2. Pontuação: a utilidade da vírgula como instrumento de
demarcação e alteração de sentido dentro do texto.

3. Acentuação gráfica: o que muda com a nova ortografia?
4. Preposições: seu papel no emprego da crase e nas questões

de transitividade verbal.
5. A Importância do conhecimento dos Gêneros textuais na

aprendizagem de Língua Portuguesa.
6. A Ludicidade no Ensino de Língua Portuguesa.
7. Verbos defectivos e abundantes.
8. O emprego do hífen na nova ortografia.
9. O texto literário como ponto de partida para o ensino de

Língua Portuguesa.
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2. DO REGIME DE TRABALHO
-40 (quarenta) horas semanais. Essa carga horária será dis-

tribuída para atendimento às aulas dos cursos diurnos e noturnos, no
Campus Bambuí - IFMG.

3. DAS INSCRIÇÕES
3.1. Período de inscrição: de 30/04/2012 a 08/05/2012.0
3.1.1. A inscrição será realizada exclusivamente por via ele-

trônica através do sítio www.ifmg.edu.br
3.2. É vedada a inscrição condicional por correspondência.
3.3. O IFMG - Campus Bambuí não se responsabiliza por

solicitação de inscrição não recebida por motivo decorrente de falhas
de comunicação ou congestionamento de linhas de comunicação da
internet, bem como por outros. O candidato deverá ler atentamente o
presente Edital e seu anexo, preencher o requerimento eletrônico de
inscrição, e enviá-lo via Internet.

3.4. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o
candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU - Guia de Re-
colhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até
o dia útil seguinte ao término das inscrições.

3.5. Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga
a título de inscrição, salvo em casos de anulação ou revogação do
concurso por conveniência do IFMG - Campus Bambuí.

3.6. A inscrição, somente será acatada após a confirmação do
pagamento da taxa de inscrição dentro do prazo estabelecido no item
3.3 deste Edital.

3.7. Ao confirmar sua inscrição neste processo seletivo, o
candidato automaticamente declara ter pleno conhecimento e tácita
aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital e seu
anexo.

3.8. Serão de responsabilidade exclusiva do candidato os
dados cadastrais informados no ato de sua inscrição. O IFMG -
Campus Bambuí não se responsabiliza por quaisquer atos ou fatos
decorrentes de informações e endereço incorretos ou incompletos
fornecidos pelo candidato.

3.9. A qualquer tempo, poder-se-á anular a inscrição, as
provas e o contrato de trabalho dos candidatos aprovados, desde que
verificada a falsidade em qualquer declaração e/ou qualquer irre-
gularidade nas provas e documentos apresentados neste Processo Se-
letivo.

3.10. Valor da taxa de inscrição será de: R$ 50,00 (cinquenta
reais).

4. DO PROCESSO SELETIVO
4.1. O Processo Seletivo será, no que se refere à elaboração,

aplicação da prova de desempenho didático, e de títulos e clas-
sificação dos candidatos, desenvolvido por uma Banca Examinadora,
sob coordenação da Comissão Organizadora do Concurso instituída
por Ato do Reitor.

4.2. O processo Seletivo Simplificado constará de 3 (três)
fases:

1ª fase - Homologação das Inscrições (eliminatória);
2ª fase - Prova de Desempenho Didático (eliminatória);
3ª fase - Prova de Títulos (classificatória)
4.2.1 Caso o candidato não possua a habilitação estipulada

no item 1 deste edital para a vaga que esteja concorrendo, haverá
desclassificação imediata, sem direito a reembolso ou devolução do
valor pago da taxa de inscrição.

4.3. Homologação das Inscrições: Será homologada a ins-
crição mediante:

a. Comprovação do preenchimento e envio da ficha de ins-
crição, conforme item 3.1.1

b. Pagamento da taxa de inscrição.
4.4. Da Prova de Desempenho Didático
4.4.1 A prova de desempenho didático será realizada no

período de 14 a 16 maio de 2012 no Campus Bambuí do Instituto
Federal de Minas Gerais, Fazenda Varginha, km 05 - Estrada Bambuí-
Medeiros, Bambuí - MG.

4.4.2. O tema da prova de desempenho didático será único
para todos os candidatos que concorrerem a uma mesma vaga e será
sorteado no dia 11 de maio de 2012 às 8 horas no Salão Nobre -
Campus Bambuí do Instituto Federal de Minas Gerais, Fazenda Var-
ginha, Km 05 - Estrada Bambuí-Medeiros. Este sorteio será feito na
presença de pelo menos dois membros da Comissão Organizadora do
Concurso e dos candidatos presentes (é facultada a presença dos
candidatos) e seu resultado registrado em ata circunstanciada e di-
vulgado através do sítio www.ifmg.edu.br. A ordem de apresentação
dos candidatos nas provas de desempenho didático será definida por
sorteio realizado logo após o sorteio dos temas.

4.4.2.1 A data e o local de realização da prova de de-
sempenho didático bem como o tema serão divulgados no sítio
w w w. i f m g . e d u . b r.

4.4.3. A Prova de Desempenho Didático possui caráter clas-
sificatório e eliminatório e consistirá em uma aula sobre o tema único
sorteado para todos os candidatos, dentre os constantes no Anexo I,
com duração mínima de 30 (trinta) minutos e máxima de 40 (qua-
renta) minutos. Findada a apresentação, a Comissão Examinadora terá
10 (dez) minutos para arguir o candidato, não podendo extrapolar este
tempo. A aula será valorizada em 100 (cem) pontos.

4.4.4. A Instituição disponibilizará aos candidatos somente
quadro negro, giz e retroprojetor, ficando vedada a utilização de
outros recursos.

4.4.5 No início da prova de desempenho didático, cada can-
didato deverá entregar a cada um dos três membros da banca exa-
minadora, o plano de aula que irá integrar na avaliação, conforme
Anexo II do presente edital.

4.4.6. Será permitida, durante a prova de desempenho di-
dático, realizada pelo candidato, a presença somente dos membros da
banca examinadora.

4.4.7. Na avaliação da prova de desempenho didático serão
considerados os critérios especificados no Anexo II deste edital.

4.4.8. Ao término da prova de desempenho didático, cada
membro da Banca Examinadora atribuirá ao candidato uma nota de 0
(zero) a 100 (cem).

4.4.9. A nota final da prova de desempenho didático será a
média aritmética das notas conferidas pelos examinadores. Antes de
calcular tal nota, e quando for o caso, a Banca Examinadora deverá
adotar medidas no sentido de se evitar que notas discrepantes em
relação às dadas pela maioria dos avaliadores contribuam para a
aprovação ou reprovação do candidato.

4.4.10. Será aprovado, nesta prova, o candidato que obtiver o
mínimo de 60 (sessenta) pontos.

4.5. Da Prova de Títulos
4.5.1. Só serão avaliados os títulos dos candidatos aprovados

na prova de desempenho didático.
4.5.2. Serão considerados como comprovantes de titulação,

os diplomas para comprovação de graduação, certificados e/ou atas de
defesa que conferem ao candidato o respectivo título. As atas de
mestrado/doutorado só serão válidas desde que a defesa tenha ocor-
rido em no máximo 6 (seis) meses da data de realização do con-
curso.

4.5.3. A avaliação dos títulos será feita pela respectiva Banca
Examinadora.

4.5.4. O candidato deverá apresentar juntamente com os do-
cumentos comprobatórios dos títulos, os seguintes documentos:

a. Documento oficial de identidade e CPF (original e có-
pia);

b. Comprovante de inscrição;
c. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição;
d. Uma foto 3x4, recente;
e. Diploma do curso de Graduação (original e cópia)
4.5.5. Na avaliação de títulos, serão considerados:
I. Formação Universitária: Até 30 (trinta) pontos, sendo con-

siderado somente o título maior do candidato.
1. GRAU DE DOUTOR, livre docente, em campo dire-

tamente relacionado com a disciplina ou área de conhecimento objeto
do concurso....30 pontos

2. GRAU DE MESTRE em campo diretamente relacionado
com a disciplina ou área de conhecimento, objeto do concurso....20
pontos

3. CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO em campo diretamente
relacionado com a disciplina ou área de conhecimento, objeto do
concurso, com duração mínima de 360 (trezentos e sessenta) horas
com a avaliação final, ministrado por Instituição de Ensino Superior
.......10 pontos

4. CURSO DE APERFEIÇOAMENTO em campo direta-
mente relacionado com a disciplina ou área de conhecimento, objeto
do concurso, com duração mínima de 180 (cento e oitenta) horas com
avaliação final, ministrado por Instituição de Ensino Superior ......5
pontos

II. Atividade Docente, devidamente comprovada e relacio-
nada à disciplina ou à área de conhecimento, objeto do concurso,
sendo 1 ponto por semestre (apenas nº inteiro de semestres letivos
trabalhados, limitado a 20 pontos).

4.5.6. Os títulos deverão ser entregues pelo candidato à Ban-
ca Examinadora 30 minutos antes da realização da prova de de-
sempenho didático.

4.5.7. A documentação mencionada deverá ser entregue em
duas vias (uma original e outra cópia).

4.5.8 A documentação acima mencionada será conferida e
assinada por um membro da Banca Examinadora ou da Comissão
Organizadora. Os originais serão devolvidos ao candidato, após con-
ferência.

5. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
5.1. No dia da prova, o candidato deverá comparecer ao

Salão Nobre, no Campus do Instituto Federal de Minas Gerais -
Campus Bambuí, Fazenda Varginha - Km 05 - Rodovia Bambuí/
Medeiros, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, munido
do cartão de inscrição (INDISPENSÁVEL) e documento oficial de
identidade (INDISPENSÁVEL).

5.2. A ordem e o horário para apresentação dos candidatos,
nas provas de desempenho didático, serão em função do sorteio
realizado no dia 11 de maio e divulgados no sítio www.ifmg.edu.br

6. RESULTADO
6.1. A classificação final dos candidatos será obtida pela

média ponderada das notas obtidas nas Provas de Desempenho Di-
dático e de Títulos, com pesos 6 e 4, respectivamente.

6.2. A nota final do candidato será divulgada no sítio do
Instituto Federal de Minas Gerais (www.ifmg.edu.br) e na porta do
Salão Nobre.

6.3. A classificação final do candidato dar-se-á por ordem
decrescente de pontos obtidos, após aplicação dos critérios de de-
sempate, se necessário.

6.4. A classificação final do candidato no Processo Seletivo
Simplificado, após homologação pelo Reitor, será publicada no DOU.
Também será publicada no sítio do Instituto Federal de Minas Gerais
www.ifmg.edu.br bem como no sítio do Instituto Federal de Minas
Gerais - Campus Bambuí www.cefetbambui.edu.br.

6.5. Em caso de empate no resultado final, serão utilizados,
nesta ordem, os seguintes critérios para desempate:

a) Idade igual ou superior a sessenta anos até o último dia de
inscrição neste Processo Seletivo Simplificado, conforme art. 27, pa-
rágrafo único, do Estatuto do Idoso;

b) Maior pontuação na Prova Didática;
c) Maior pontuação na Prova de Títulos.
7. DOS RECURSOS
7.1. O candidato que desejar interpor recurso contra o re-

sultado da Prova de Títulos deverá protocolizá-lo, pessoalmente, junto
à Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, no
IFMG Campus Bambuí,- Fazenda Varginha, km 05 - Estrada Bambuí-
Medeiros, Bambuí/MG, até às 16h00min do primeiro dia útil pos-

terior à divulgação do resultado. Os recursos serão julgados pela
Comissão Examinadora.

7.2. Não será aceito recurso via fax, via correio eletrônico
ou, ainda, fora do prazo.

7.3. Em nenhuma hipótese serão aceitos pedidos de revisão
de recursos, recursos de recursos.

7.4. Os recursos interpostos fora do prazo serão de plano
indeferido.

8. DA VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLI-
FICADO

O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1
(um) ano, a contar da data de sua homologação pelo Reitor.

9. DO APROVEITAMENTO DE CANDIDATO
9.1. O candidato classificado será convocado para assumir o

cargo. Não havendo interesse em assumir o cargo, o candidato obriga-
se a declarar sua desistência através do Anexo III deste edital e
encaminhá-lo para a Diretoria de Gestão de Pessoas do Instituto
Federal de Minas Gerais - Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 -
Bairro Buritis - CEP: 30.575-180 - Belo Horizonte - MG. O não

pronunciamento do candidato no prazo de 24 (vinte e quatro) horas
após sua convocação permitirá ao IFMG convocar o próximo can-
didato.

9.1.1. O candidato aprovado para a área de Administração irá
assumir o cargo em agosto de 2012.

9.2. O candidato aprovado neste Processo Seletivo Simpli-
ficado será contratado como PROFESSOR SUBSTITUTO e nos ter-
mos da Lei 8.745/93 e Lei 9.849/99, desde que tenha decorrido, no
mínimo, 24 meses do encerramento de seu contrato anterior, caso o
candidato tenha sido contratado nos termos das referidas leis.

9.3. A contratação mencionada obedecerá a ordem de clas-
sificação final obtida e será feita após homologação do resultado do
Processo Seletivo pelo Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciên-
cia e Tecnologia de Minas Gerais .

9.4. Para firmar contrato como Professor Substituto do
IFMG, o candidato deverá apresentar e entregar à Coordenação Geral
de Recursos Humanos do Campus Bambuí todos os documentos a ele
solicitados e necessários à perfeita observação da legislação vigente.
O candidato que não apresentar a documentação no prazo máximo de
5 (cinco) dias corridos, a contar da data de convocação, será con-
siderado desistente.

9.5. Para firmar contrato como Professor Substituto o can-
didato não poderá ser ocupante de cargo efetivo, integrante das car-
reiras de magistério de que tratam as leis federais nº 7596/87, Lei
8745/93 e Lei 9.849/99.

9.6 Os candidatos classificados nesse Processo Seletivo po-
derão ser aproveitados, durante a validade do mesmo, no Campus
Bambuí e em outros Campi do IFMG.

10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
10.1. A inexatidão de afirmativas ou a falsidade de do-

cumentos, ainda que verificadas posteriormente à realização do Pro-
cesso Seletivo Simplificado, implicará na eliminação sumária do can-
didato. Serão declarados nulos, de pleno direito, a inscrição e todos os
atos dela decorrentes, sem prejuízo de eventuais sanções de caráter
judicial.

10.2. Será excluído do Processo Seletivo Simplificado por
Ato do Presidente da Comissão Organizadora o candidato que se
tornar culpado de incorreções ou descortesia para com algum dos
examinadores, executores, seus auxiliares e autoridades presentes,
durante a realização deste Processo Seletivo.

10.3. A Classificação no Processo Seletivo Simplificado não
assegura ao candidato o direito ao contrato imediato, mas apenas a
expectativa de ser contratado. A concretização desse ato fica con-
dicionada à observância das disposições legais pertinentes, obser-
vados os interesses da administração.

10.4. O candidato classificado será convocado por e-mail ou
telefone constante da Ficha de Inscrição, obrigando-se a declarar, por
escrito, caso não queira ser contratado. O não pronunciamento do
candidato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, após sua con-
vocação, permitirá ao IFMG - Campus Bambuí convocar o próximo
candidato.

10.5. O candidato convocado, que não aceitar sua contra-
tação poderá uma única vez, ser incluído ao final da relação dos
classificados, desde que requeira esse reposicionamento durante o
prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado.

10.6. O candidato será o único responsável pelo correto
preenchimento da Ficha de Inscrição. Feita a inscrição, não serão
permitidas alterações.

10.7. Não será fornecido qualquer documento comprobatório
de aprovação e classificação no Processo Seletivo Simplificado va-
lendo, para esse fim, a homologação publicada no Diário Oficial da
União - DOU.

10.8. A inscrição nesse Processo Seletivo Simplificado im-
plica, desde logo, o conhecimento e aceitação tácita das condições
estabelecidas no inteiro teor desse Edital e seu Anexo, parte in-
tegrante do mesmo, expediente do qual não poderá alegar desco-
nhecimento.

10.9. Os casos omissos serão decididos pela Comissão Or-
ganizadora do Concurso, com participação da respectiva Banca Exa-
minadora do processo Seletivo Simplificado.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

ANEXO I
LISTA DE TEMAS PARA A PROVA DIDÁTICA

Área: PORTUGUÊS
1. Gramática contextualizada: o uso de conjunções como

elementos de coerência e coesão dentro de um texto.
2. Pontuação: a utilidade da vírgula como instrumento de

demarcação e alteração de sentido dentro do texto.
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3. Acentuação gráfica: o que muda com a nova ortografia?
4. Preposições: seu papel no emprego da crase e nas questões

de transitividade verbal.
5. A Importância do conhecimento dos Gêneros textuais na

aprendizagem de Língua Portuguesa.
6. A Ludicidade no Ensino de Língua Portuguesa.
7. Verbos defectivos e abundantes.
8. O emprego do hífen na nova ortografia.
9. O texto literário como ponto de partida para o ensino de

Língua Portuguesa.
Área: ADMINISTRAÇÃO
1. Balanço Patrimonial e Demonstração do Resultado.
2. Custeio por Absorção e Custeio Variável: diferenças, van-

tagens e limitações.
3. Tomada de decisão: Custo, Volume e Lucro.
4. Investimento sem Capital e em Ativos Financeiros.
5. Custo de Capital e Estrutura de Capital.
6. Análise de Liquidez: Método Tradicional e Modelo Di-

nâmico.
7. Demonstração de Fluxo de Caixa (Método indireto) e

Fluxo de Caixa Livre.

ANEXO II
BAREMA DE AVALIAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA

Data: _____/_____/_____
Local: __________________________
Área Avaliada / Disciplina: _____________________
Nome do Candidato: _______________________________

Critérios Va l o r

Plano de aula (10
pontos)

Elaboração, organização e referências
bibliográficas

5,00

Adequação dos objetivos ao conteúdo 5,00

Introdução (15
pontos)

Exposição dos objetivos da aula 5,00

Aspectos motivacionais 4,00

Referência e conexão com outros co-
nhecimentos

6,00

Desenvolvimento
(40 pontos)

Domínio do conteúdo 10,00

Organização lógica e exposição ade-
quada do tema

10,00

Adequação do vocabulário e termos
técnicos

5,00

Abrangência e adequação ao tema 5,00

Utilização de exemplos, analogias e
aplicações

5,00

Adequação dos recursos didáticos aos
objetivos e ao conteúdo proposto

2,50

Utilização, manejo e qualidade de re-
cursos e materiais.

2,50

Finalização (17
pontos)

Capacidade de síntese 8,00

Adequação dos procedimentos de ve-
rificação da aprendizagem

3,00

Cumprimento das etapas previstas no
plano

3,00

Distribuição adequada do conteúdo ao
tempo

3,00

Conduta (18
pontos)

Autocontrole 5,00

Dicção e tom de voz 3,50

Postura e movimentação 3,50

Atendimento à arguição da banca 6,00

To t a l 100,00

Assinatura do avaliador: _____________________________

ANEXO III
TERMO DE DESISTÊNCIA DE VAGA

Eu, _____________________________________, porta-
dor(a) do CPF _____________________, candidato(a) com nº de
inscrição _________ aprovado(a) em ___º lugar no PROCESSO SE-
LETIVO SIMPLIFICADO destinado à seleção de candidatos para
contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para o Campus
______________________________, na área de
______________________________, homologado através do Edital
nº ____/2012, publicado no DOU de ___/___/___, manifesto a minha
desistência em ocupar a vaga.

Local e data
Nome e assinatura do candidato

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 58/2012 - UASG 158122

Nº Processo: 23208003302012DV . Objeto: Pregão Eletrônico - Im-
plantação do SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição
de gêneros alimentícios, destinados ao IFMG Campus São João Evan-
gelista, conforme especificado no presente Edital e seus Anexos.
Total de Itens Licitados: 00182 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Professor Mário Werneck,
2590 Buritis - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 14h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O Edital na íntegra está disponível
nos sítios www.comprasnet.gov.br e www.ifmg.edu.br

GISELE ADRIANA DA SILVA CASTRO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 158122-26409-2012NE800226

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 15/2012

O IFMG torna público o resultado de julgamento do Pregão
Eletrônico 15/2012 (SRP). Objeto: Aquisição de coleções e materiais
bibliográficos para uso do IFMG. Item 1: RAFTECO COMERCIO
DE MATERIAL DE INFORMATICA LTDA. Itens 4 e 7: DIAS
DISTRIBUIDORA DE LIVROS LTDA. Itens 2, 3, 5, 6, 8, 10, 11, 12
e 13: EXITO DISTRIBUIDORA E COMERCIO DE LIVROS LTDA.
Item 14: DE OLHO NO LIVRO DISTRIBUIDORA LTDA. - EPP.
Itens 9 e 15: SBS - SPECIAL BOOK SERVICES LIVRARIA E
EDITORA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 158122-26409-2012NE800226

PREGÃO Nº 49/2012

A Pregoeira do IFMG torna público o resultado de julga-
mento do Pregão Eletrônico 49/2012 (SRP). Objeto: Aquisição de
formulários ópticos de folha resposta para provas objetivas e dis-
sertativas destinados à Reitoria do IFMG. Grupo 1: PILOTO PRO-
MOCIONAL LTDA CNPJ 10925751/0001-72.

ELAINE APARECIDA MARTINS

(SIDEC - 27/04/2012) 158122-26409-2012NE800226

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS ARAÇUAÍ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2012 - UASG 158441

Nº Processo: 23391000028201238. PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E
TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 09608914000104. Contrata-
do: MAGALHAES & SILVA CURSOS -PROFISSIONALIZANTES
LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para forne-
cimento de instrutor para ministrar módulos dos cursos de Pintura
Aquarelada e Pintura em Cerâmica e Vidro com fornecimento de
materiais para o Programa Mulheres Mil Esperanças. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 e demais legislações. Vigência: 26/04/2012 a
25/04/2013. Valor Total: R$13.597,60. Fonte: 112915016 -
2012NE800020. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158441-26410-2012NE800005

CAMPUS JANUÁRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2012 - UASG 158378

Nº Processo: 23393000154201272. PREGÃO SRP Nº 5/2012 Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E
TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05382507000170. Contrata-
do: POSTO PARAGUASSU LTDA -Objeto: Aquisição de Combus-
tíveis Automotivos. Fundamento Legal: Lei nº8.666/93 e demais le-
gislações pertinentes. Vigência: 25/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total:
R$65.650,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800053. Data de Assina-
tura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158378-26410-2012NE800020

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PARÁ

CAMPUS DE BELÉM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 158306

Número do Contrato: 8/2011. Nº Processo: 23051002585201244.
DISPENSA Nº 36/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE -
EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado:
34028316001851. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE COR-
REIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: A alteração do subitem 6.1, alí-
neas "a" e "b" da Cláusula Sexta do Contrato original. "A ECT
apresentará ao(à) CONTRATANTE, no endereço preestabelecido,para
efeito de pagamento, a fatura mensal correspondente aos serviços pres
tados e produtos adquiridos previstos no(s) Anexo(s)...a) Período Ba-
se (Ciclo) para Faturamento: serviços prestados do dia 01 ao dia
31;b)Vencimento da Fatura: dia 14 (catorze) do mês seguinte ao da

prestação do serviço (período base).Fundamento Legal: Lei 8666/93 e
suas alterações posteriores. Vigência: 15/03/2012 a 14/03/2013. Data
de Assinatura: 15/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158306-26416-2012NE800042

CAMPUS DE TUCURUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 158481

Número do Contrato: 3/2011. Nº Processo: 23051005692201224.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE -EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Con-
tratado: 04196645000100. Contratado : IMPRENSA NACIONAL -
Objeto: Primeiro Termo Aditivo referente a prorrogação do período
de execução do Contrato Nº 05/2011, com fundamento no inciso II do
Artigo 57 da Lei nº 8.666/93. Fundamento Legal: Inciso II do Art. 57,
Lei nº 8.666/93. Vigência: 24/02/2012 a 23/02/2013. Data de As-
sinatura: 17/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158481-26416-2012NE800004

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PARANÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 36/2012 - UASG 158009

Nº Processo: 23411000215200932 . Objeto: Prestação de serviços de
entrega de correspondencias para o Ensino a Distância - IFPR Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Jus-
tificativa: Contratação de empresa de Administração Publica Decla-
ração de Dispensa em 26/04/2012 . GILMAR JOSE FERREIRA DOS
SANTOS . Pró-reitor de Administração . Ratificação em 26/04/2012
IRINEU MARIO COLOMBO . Reitor . Valor Global: R$ 200.000,00
CNPJ CONTRATADA : 34.028.316/0020-76 EMPRESA B RASI-
LEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 158009-26432-2012NE800042

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 37/2012 - UASG 158009

Nº Processo: 63.008040/2012-45 . Objeto: Publicação e divulgação de
licitações em meios de comunicação Total de Itens Licitados: 00001
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso VIII da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Contratação de emperesa de administração
publica Declaração de Dispensa em 23/04/2012 . GILMAR JOSE
FERREIRA DOS SANTOS . Pro-reitor de Administração . Rati-
ficação em 26/04/2012 . IRINEU MARIO COLOMBO . Reitor .
Valor Global: R$ 1.980,84 . CNPJ CONTRATADA :
09.168.704/0001-42 EMPRESA B RASIL DE COMUNICACAO
S.A. - EBC.

(SIDEC - 27/04/2012) 158009-26432-2012NE800042

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

EDITAL No- 37, DE 27 DE ABRIL DE 2012.
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO CLASSIFICADO

NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-
CO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada
no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto
Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, se-
ção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de
acordo com o subitem 8.4 do Edital nº. 58/2011-GR, que regulamenta
o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, convoca,
para contratação, no prazo de até 03 (três) dias úteis, a contar da data
de publicação deste Edital, o candidato classificado na vaga do Eixo
Profissional abaixo discriminado, homologado através do Edital nº.
73/2011-GR, de 19/08/2011, publicado no D.O.U. de 22/08/2011:

Eixo Profissional Candidato
Controle e Processos Industriais (Opção 113) Paulo D'Ávila Garcia Neto.

O candidato convocado deverá comparecer a CDSP/REI-
TORIA, no horário das 9h às 16h.

ENIO CAMILO DE LIMA

CAMPUS PESQUEIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2012 - UASG 158477

Nº Processo: 23299009210201121. PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E
TECNOLOGIA DE. CPF Contratado: 55888305472. Contratado :
DENILSON DE OLIVEIRA DUARTE -Objeto: Prestacao de servicos
de transporte de agua potavel. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência:
01/05/2012 a 30/04/2013. Valor Total: R$13.500,00. Fonte:
112000000 - 2012NE800051. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158477-26418-2012NE800014
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2012 - UASG 158477

Número do Contrato: 10/2011. Nº Processo: 23299000572201157.
PREGÃO SISPP Nº 7/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado:
09514038000157. Contratado : A & M SOCIEDADE PERNAM-
BUCANA DE -OBRAS E SERVICOS LTDA -. Objeto: Prorrogar o
contrato 10/2011 de presta cao de servicos de portaria e recepcao.
Fundamento Legal: 86666/93 . Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013.
Valor Total: R$44.334,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800053. Data
de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158477-26418-2012NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 158477

Número do Contrato: 11/2011. Nº Processo: 23299000368201136.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado:
00948060000130. Contratado : INSTRUCON COMERCIO E SER-
VICOS LTDAME. Objeto: Prorrogar o contrato 11/2011 de presta cao
de servicos de manutencao de ar condiciona dos, geladeira e freezers.
Fundamento Legal: 86666/93 . Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013.
Valor Total: R$36.804,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800052. Data
de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158477-26418-2012NE800014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 06, de 23/04/2012, publicado no Diário Oficial
da União de 26/04/2012, Seção 3, páginas 39 e 40, onde se lê: 2.5 A
inscrição será realizada mediante preenchimento de ficha e paga-
mento de taxa de inscrição no valor de R$ 40,00 (Quarenta Reais), a
ser recolhida no Campus Uruçuí, no ato da inscrição. Leia-se: 2.5 O
pagamento da taxa de inscrição será feito, exclusivamente, por meio
de Boleto Bancário (GRU Cobrança), disponível no endereço ele-
trônico (www.ifpi.edu.br), a ser recolhida, preferencialmente, em
qualquer agência do Banco do Brasil, podendo ainda ser paga em
qualquer correspondente bancário. O valor da inscrição para o cargo
será de R$ 40,00 (quarenta reais). O pagamento do boleto poderá ser
realizado até o dia 30 de abril de 2012 obedecendo ao horário do
sistema bancário.

CAMPUS TERESINA CENTRAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2012 - UASG 158353

Nº Processo: 23055001652201192. PREGÃO SISPP Nº 5/2012 Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E
TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05119907000198. Contrata-
do: M.S.I.FERREIRA LOBATO LTDA -Objeto: Reforma de adap-
tação no laboratório de mecânica no Bloco "B" do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, Campus Teresina Cen-
tral. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 17/04/2012 a
16/04/2013. Valor Total: R$26.232,80. Fonte: 112000000 -
2012NE800128. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158146-26431-2012NE800003

tratado: 04196645000100. Contratado : IMPRENSA NACIONAL -
Objeto: Prestação de serviços, pela CONTRATADA,de publicação no
Diario Oficial da União, de atos oficiais e demais matérias de in-
teresse do CONTRATANTE. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas
posteriores alterações. Vigência: 19/03/2012 a 18/03/2013. Valor To-
tal: R$200.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800050. Data de As-
sinatura: 19/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158155-26435-2012NE800050

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 20/2012 - UASG 158155

Nº Processo: 23421006107201258 . Objeto: Pagamento de anuidade
do exercício de 2012 em favor do Conselho Nacional das Instituições
da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso
II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Conforme Parecer nº
255 - PF-IFET-RN/PGF/AGU, de 19 de abril de 2012. Declaração de
Inexigibilidade em 19/03/2012 . JUSCELINO CARDOSO DE ME-
DEIROS . Pró-reitor de Administração . Ratificação em 19/03/2012 .
BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA . Reitor . Valor Global: R$
78.656,00 . CNPJ CONTRATADA : 07.511.835/0001-55 CONIF
CON SELHO NACIONAL DAS INSTITUICOES.

(SIDEC - 27/04/2012) 158155-26435-2012NE800050

AVISO DE REVOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 19/2012

Fica revogada a Dispensa de Licitação supra citada referente
ao processo Nº 234210061072012

NILMARIO OLIVEIRA DE SOUSA
Membro da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 158155-26435-2012NE800050

CAMPUS MOSSORÓ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 083/2012
Espécie: Contrato de Locação de Serviços nº 083/2012 - Locatário:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Locador: TONY
CÉSAR DA COSTA FREIRE, Objeto: Prestação de Serviços na Con-
dição de Professor Substituto. Processo Nº 23093.007875.2012-98.
Vigência: 20/04/2012 a 15/04/2012. Retribuição mensal: Equivalente
à remuneração que é paga ao titular de Professor de Ensino Básico,
Técnico e Tecnológico, na Disciplina de: HISTÓRIA, Classe D, Nível
101, no CAMPUS MOSSORÓ/RN em regime de 40 horas semanais
de trabalho - Data da Assinatura: 20/04/2012 - Assinado por WYL-
LYS ABEL FARKATT TABOSA - Locatário e TONY CÉSAR DA
COSTA FREIRE - Locador.

CAMPUS NATAL-CENTRAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4/2012 - UASG 158369

Nº Processo: 23057007780201219 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para realização dos jogos internos do Campus Natal
Central deste IFRN, tudo em conformidade com as especificações
presentes neste edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Rua Dr. Nilo Bezerra Ramalho, 1692 Tirol - NATAL - RN . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As empresas que de-
sejarem retirar o edital para consulta deverão acessar os sites:
www.ifrn.edu.br ou www.comprasnet.gov.br.

PAULA DE MOURA ESTEVAO PEROBA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 158369-26435-2012NE800050

CAMPUS APODI

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2012

O IFRN torna público o resultado do pregão 02/2012. Foram
vencedoras as seguintes empresas: Artlab Ind. de Vidros Para La-
boratórios e Comércio Ltda; Marcos Roberto Meints; Polo Produtos
Químicos Ltda; Ativa Assessoria Empresarial Ltda; Montebloco Co-
mércio de Equipamentos de Proteçãoindivid.

ELIZANDRA BATISTA DA SILVA
Diretora de Adminitração

(SIDEC - 27/04/2012) 158371-26435-2012NE800013

CAMPUS CAICÓ

RETIFICAÇÕES

No Extrato de CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS
Nº 078/2012, de 12 de abril de 2012, publicado no Diário Oficial da
União, Edição nº 82, do dia 27 de abril de 2012, Seção 3, Página 50,
que tem por objeto a Prestação de Serviços na Condição de Professor
Substituto, onde se lê: JÚLIO CÉSAR OLIVEIRA ROCHA, Leia-se:
JÚLIO CÉSAR OLIVEIRA DA SILVA.

No Extrato de CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS
Nº 081/2012, de 16 de abril de 2012, publicado no Diário Oficial da
União, Edição nº 82, do dia 27 de abril de 2012, Seção 3, Página 50,
que tem por objeto a Prestação de Serviços na Condição de Professor
Substituto, onde se lê: JÚLIO CÉSAR OLIVEIRA ROCHA, Leia-se:
ANDERSON CLAYTON SOUZA DE OLIVEIRA.

CAMPUS PARNAMIRIM

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 86/2012
Espécie: Contrato de Locação de Serviços nº 86/2012 - Locatário:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Locador: DA-
NIELLE DE OLIVEIRA NUNES VICENTE, Objeto: Prestação de
Serviços na Condição de Professora Temporária. Processo Nº
23424.004792.2012-58. Vigência: 23/04/2012 a 31/08/2012. Retri-
buição mensal: Equivalente à remuneração que é paga ao titular de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Disciplina de:
MATEMÁTICA, Classe DI, Nível 01, no CAMPUS AVANÇADO
PARNAMIRIM em regime de 40 horas semanais de trabalho - Data
da Assinatura: 23/04/2012 - Assinado por WYLLYS ABEL FAR-
KATT TABOSA- Locatário e DANIELLE DE OLIVEIRA NUNES
VICENTE - Locador.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 158141

Número do Contrato: 34/2011.
Nº Processo: 23419000677201119.
PREGÃO SISPP Nº 38/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Con-
tratado: 06205427000102. Contratado : SULCLEAN SERVICOS LT-
DA -Objeto: Prestação de serviços continuados de trabalhador na
fabricação de alimentos para o IFRS-Campus Sertão e Ibirubá. Fun-
damento Legal: Artigo 65, inciso I, alínea "b" e Parágrafo primeiro da
Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 03/10/2012. Valor Total:
R$10.614,55. Fonte: 112000000 - 2012NE800039. Data de Assina-
tura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158141-26419-2012NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 85/2012
Espécie: Contrato de Locação de Serviços nº 85/2012 - Locatário:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Locador: WIL-
LIANE DE SOUZA OLIVEIRA, Objeto: Prestação de Serviços na
Condição de Professor Temporário. Processo Nº 23426.006134.2012-
81. Vigência: 18/04/2012 a 17/04/2013. Retribuição mensal: Equi-
valente à remuneração que é paga ao titular de Professor de Ensino
Básico, Técnico e Tecnológico, na Disciplina de: FILOSOFIA, Classe
DI, Nível 01, no CAMPUS AVANÇADO DE NOVA CRUZ em
regime de 40 horas semanais de trabalho - Data da Assinatura:
18/04/2012 - Assinado por WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA -
Locatário e WILLIANE DE SOUZA OLIVEIRA - Locador.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 54/2012 - UASG 158155

Nº Processo: 23421024015201179.
PREGÃO SRP Nº 55/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado:
61591459000100. Contratado : DE NIGRIS DISTRIBUIDORA DE -
VEICULOS LTDA. Objeto: Aquisição de 01 (um) laboratório Móvel
Profissionalizante com 01 (um) componente - constituído de 01 (um)
Contentor com avanço lateral, estruturado com conjunto de mobiliário
e sistema de tratamento de dados - Grupo 2 (G2) da ata de registro de
preços 55/2010. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas posteriores
alterações. Vigência: 09/12/2011 a 18/03/2013. Valor Total:
R$348.895,67. Fonte: 112915021 - 2011NE800734. Data de Assi-
natura: 09/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 158155-26435-2012NE800050

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2012 - UASG 158155

Nº Processo: 23421003190201211.
INEXIGIBILIDADE Nº 4/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Con-

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

EDITAL No- 32, DE 25 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA

CADASTRAMENTO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais,
torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Sim-
plificado relativo ao Campus Realengo do IFRJ, destinado ao ca-
dastramento para contratação de Professor Temporário, nos termos da
Lei Nº 8.745, de 09/12/1993.

1.Das áreas e suas especificações

ÁREA DISCIPLINAS CARÁTER DO
CONCURSO

PERFIL

Terapia Ocupa-
cional em Ge-

rontologia

. Terapia Ocupacional em Ge-
rontologia
. Estágio Supervisionado
. Seminário de Pesquisa

40h Graduação em Tera-
pia Ocupacional, com
Pós-graduação Lato
Sensu em áreas afins

Terapia Ocupa-
cional em

Ação Social

. Terapia Ocupacional em Ação
Social
. Estágio Supervisionado

40h Graduação em Tera-
pia Ocupacional, com
Pós-graduação Lato
Sensu em áreas
afins.

2.Dos requisitos para a validade de participação no processo
seletivo

2.1.Ser brasileiro nato ou naturalizado;
2.2.Estar em dia com o Serviço Militar, quando se tratar de

candidato do sexo masculino;
2.3.Estar em dia com as obrigações eleitorais.
3.Das inscrições
3.1.Período: 02/05/2012 a 08/05/2012;
3.2.Horário: 09h às 15h;
3.3.Local: IFRJ- Campus Realengo, na Rua Professor Carlos

Wenceslau (antiga Rua Oliveira Braga), nº 343, Realengo, Rio de
Janeiro, RJ, na Secretaria de Ensino de Graduação, sala 101.

4.Das condições para inscrição
4.1.Apresentação de documento oficial de identidade, com a

cópia dos documentos citados no item 2 deste Edital.
4.2.Pagamento de taxa de inscrição no valor de R$ 30,00

(trinta reais), via depósito bancário, em espécie, nominal à FUN-
CEFETEQ, Banco Santander, agência 4350, C/C 13000327-6, sendo
vedado o pagamento em caixa eletrônico;
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4.3.Uma fotografia 3x4 recente;
4.4.Curriculum Vitae acompanhado da cópia dos documentos

comprobatórios, em envelope próprio do candidato, a ser lacrado no
ato da inscrição;

4.5.Cópia do diploma de graduação e pós-graduação cor-
respondentes à exigência de sua área.

5.Do processo seletivo
5.1.O processo seletivo será constituído da análise do Cur-

riculum Vitae, com os respectivos documentos comprobatórios, e da
entrevista técnica do candidato.

5.1.1.A análise do Curriculum Vitae será realizada no dia
09/05/2012.

5.1.2.O resultado da análise de currículo será comunicado à
Secretaria de Ensino de Graduação do Campus Realengo, Rua Prof.
Carlos Wenceslau, nº 343, Realengo, dia 09/05/2012, a partir de
18h;

5.1.3.O candidato inabilitado através da análise de currículo
não será chamado para entrevista técnica.

5.2.As entrevistas técnicas serão realizadas sob responsa-
bilidade da Coordenação do Curso, no dia 10/05/2012, no Campus
Realengo, conforme escala a ser divulgada com o resultado da análise
de currículo.

5.2.1.Os candidatos classificados para entrevista deverão
apresentar os documentos originais comprobatórios do currículo no
ato da entrevista.

5.2.2.O Curriculum Vitae, acompanhado da cópia dos do-
cumentos comprobatórios entregues no ato da inscrição, estará dis-
ponível para devolução, aos candidatos não habilitados, até 30 (trinta)
após o resultado final deste processo seletivo simplificado, exceto
sábados, domingos e feriados, sendo incinerados a seguir.

6.Dos resultados e da contratação
6.1.Os resultados serão divulgados no local de inscrição, em

11/05/2012, a partir das 15 horas.
6.2.O candidato aprovado será contratado nos termos da Lei

nº. 8.745/93, conforme as necessidades e a ocorrência de vaga, com a
remuneração de R$ 2.130,33 para o regime de trabalho de 40h,
acrescida do valor correspondente à titulação exigida no Edital sendo
vedada qualquer alteração posterior, nos termos da Orientação Nor-
mativa nº. 05/2009/SRH/MP.

40 horas
APERFEI-
ÇOAMEN-
TO

ESPECIALIZAÇÃO MESTRADO D O U TO R A D O

56,48 135,45 652,64 1.548,41

6.3.O candidato que vier a ser contratado cumprirá horários
de atividades, de acordo com a necessidade da Instituição.

6.4.Aqueles que já foram contratados com fundamento na
Lei Nº8.745/93, somente poderão ser novamente contratados depois
de decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do contrato
a n t e r i o r.

6.5.Não poderá ser contratado o candidato que ocupe cargo
efetivo integrante das carreiras de magistério de que trata a Lei
Nº7.596, de 10/04/1987, e Lei Nº11.784, de 22/09/2008, o que abran-
ge todas as Instituições Federais de Ensino.

Anexo I
Componentes das Bancas

Disciplina Banca
Terapia Ocupacional em Gerontolo-

gia
Simone Maria Puresa Fonseca de Lima
Márcia Cristina de Araújo Silva
Ângela Maria Bittencourt Fernandes da Silva (su-
plente)

Terapia Ocupacional em Ação So-
cial

Márcia Dolores Carvalho Gallo
Roberta Pereira Furtado da Rosa
Geruza Valadares Souza (suplente)

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

1.DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO
1.1.O Processo de Seleção de que trata o presente Edital será

administrado pela Pró-reitoria de Extensão e será realizado em duas
etapas:

-Análise de Currículo
-Entrevista
1.2.Compete à Pró-reitoria de Extensão a responsabilidade de

coordenar e controlar as inscrições dos candidatos; a divulgação das
datas, os horários e os locais das fases do Processo de Seleção; a
organização das entrevistas; o acompanhamento da designação das
Bancas Examinadoras; a análise e resposta aos recursos interpostos,
assim como o encaminhamento dos resultados finais à Diretoria de
Concursos e Processos Seletivos (DCPS).

2.DAS VAGAS
2.1.Serão oferecidas 11 (onze) vagas para o cargo de Pro-

fessor-Bolsista de Extensão na função de qualificador-profissional,
destinadas aos campi do IFRJ e municípios do estado do Rio de
Janeiro participantes do PROEJA-FIC, conforme discriminado no
Anexo I a este Edital.

2.2.Serão reservadas, para candidatos com deficiência, 5%
(cinco por cento) do total das vagas oferecidas.

2.2.1.Caso a aplicação do percentual de que trata o item
anterior resulte em número fracionado, este deverá ser elevado até o
primeiro número inteiro subsequente, desde que não ultrapasse 10%
das vagas oferecidas.

2.2.2.Caso haja sobra de vagas devido ao não preenchimento
por ausência de número suficiente de candidatos com deficiência, elas
serão disponibilizadas para os demais candidatos.

2.3.Os candidatos com deficiência participarão deste Pro-
cesso de Seleção em igualdade de condições com os demais can-
didatos no que diz respeito ao horário de início, aos locais de apli-
cação, aos critérios de aprovação e desempate, e a todas as demais
normas que regem este Processo.

2.4.Somente serão consideradas pessoas com deficiência
aquelas que se enquadram nas categorias discriminadas no Art. 4º do
Decreto Nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, alterado pelo Decreto
Nº 5.296, de 2 de dezembro de 2004 e/ou aquelas contempladas pelo
enunciado da Súmula 377 do Superior Tribunal de Justiça.

2.5.De acordo com o interesse e a necessidade do IFRJ, o
Professor-Bolsista classificado poderá ser convocado para atuar, de
forma parcial ou integral, no campus do IFRJ ou nas instituições de
ensino fundamental nos municípios parceiros do PROEJA-FIC.

3.DOS REQUISITOS PARA A PARTICIPAÇÃO NO PRO-
CESSO DE SELEÇÃO

3.1.O candidato aprovado e classificado no Processo de Se-
leção será contratado, desde que atenda a estas condições:

a) ser brasileiro nato ou naturalizado, ou se de nacionalidade
portuguesa, estar amparado pelo Estatuto de Igualdade entre Bra-
sileiros e Portugueses, de acordo com o Decreto nº 70.436/72;

b) estar em pleno gozo dos direitos políticos;
c) possuir a idade mínima de 18 anos;
d) estar em dia com as obrigações eleitorais;
e) estar em dia com as obrigações militares, se do sexo

masculino;
f) possuir a formação exigida no Anexo I a este Edital;
g) deter aptidão física e mental para o exercício das atri-

buições Professor-Bolsista/Qualificador Profissional;
h) estar registrado no respectivo Conselho de Classe, quando

for o caso, bem como estar em dia com as demais exigências legais
do órgão fiscalizador do exercício profissional;

i) apresentar outros documentos comprobatórios de formação
ou experiência profissional;

j) atender ao disposto no Art. 37, incisos XVI e XVII, da
Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional
Nº 19, de 04 de junho de 1998.

3.1.1.Será desclassificado o candidato que não atender ao
disposto no item 3.1 deste Edital.

4.DO REGIME DE TRABALHO E DA REMUNERAÇÃO
4.1.O candidato aprovado será contratado para exercer, em

caráter temporário, o cargo de Professor Bolsista de Extensão, para
atuar no Programa de Extensão PROEJA FIC, por tempo determi-
nado, e deverá estar ciente e cumprir as atribuições básicas, conforme
o Anexo II deste Edital.

4.2.A remuneração será de R$ 50,00 (cinquenta reais) por
hora trabalhada, sendo que o profissional poderá ser contratado para
atuar em um mínimo de 5 (cinco) horas consecutivas ou intercaladas.
Quando necessário, as horas poderão ser estendidas de acordo com o
estabelecido no Projeto Pedagógico ou segundo determinação da Pró-
reitoria de Extensão.

4.3.O candidato que vier a ser contratado cumprirá horários
de atividades de acordo com as necessidades do PROEJA-FIC nos
municípios e de acordo com as atribuições previstas no Anexo I deste
Edital.

5.DAS INSCRIÇÕES
5.1.As inscrições serão realizadas no período de 26 de abril

a 08 de maio de 2012, de acordo com os seguintes procedimentos:
I - preencher o Formulário de Inscrição, constante no Anexo

V deste Edital, de forma completa;
II - entregar os seguintes documentos:
a) Fotocópia do documento oficial de identidade, com foto

(carteira de identidade, carteira de motorista, carteira de trabalho);
b) Fotocópia do Cadastro de Pessoa Física (CPF);
c) Fotocópia do Certificado de reservista (para os candidatos

do sexo masculino);
d) Fotocópia do comprovante de residência;
e) Fotocópia do comprovante de inscrição no PIS/PA-

S E P / N I T;
f) 01 (uma) foto 3x4 recente, de frente, sem carimbo;
g) Currículo, juntamente com fotocópia dos documentos

comprobatórios;

h) Fotocópia dos documentos que comprovem a escolaridade
e experiência exigidas para a área pretendida;

i) Para os candidatos com deficiência, deverá ser encami-
nhado laudo médico original, ou cópia autenticada em cartório, emi-
tido nos últimos doze meses, atestando a categoria e o grau de
comprometimento da função física ou mental de que é portador, com
expressa referência ao código correspondente da Classificação In-
ternacional de Doenças (CID) e à sua provável causa ou origem.

5.1.1.Não haverá cobrança de taxa de inscrição.
5.2.O candidato deverá encaminhar, em envelope pardo, la-

crado, toda a documentação descrita no item 5.1, bem como o com-
provante original do depósito bancário e o Formulário de Inscrição
preenchido e assinado, por SEDEX, com AR, com data de postagem
até o último dia de inscrição previsto no item 5.1, para o endereço a
seguir, com a seguinte identificação:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio
de Janeiro - IFRJ

Pró-reitoria de Extensão - ProEx
Rua Pereira de Almeida, Nº 88, 3º andar - Praça da Bandeira

- Rio de Janeiro - RJ
CEP: 20260-100
Edital Nº 035/2012 - Processo de Seleção para Professor-

Bolsista (PROEJA-FIC)
5.3.O candidato que prestar falsa declaração poderá respon-

der criminalmente.
5.4.Só é permitido ao candidato efetuar uma única inscrição,

concorrendo a apenas uma das áreas de atuação das descritas no
Anexo I a este Edital. Caso ocorra mais de uma inscrição, o candidato
não terá qualquer uma das inscrições aceita.

5.4.1.Após a escolha da área de atuação, essa opção não
poderá ser alterada.

5.5.À pessoa com deficiência é assegurado o direito de ins-
crição no presente Processo de Seleção para áreas cujas atividades
sejam compatíveis com a sua condição.

5.6.Os documentos apresentados pelo candidato não poderão
ser substituídos posteriormente, assim como não poderão ser acres-
centados novos documentos à inscrição.

5.6.1.Não serão aceitos documentos entregues de forma dis-
tinta da estabelecida neste Edital.

5.7.É obrigação de o candidato conferir os dados constantes
no Formulário de Inscrição e tomar conhecimento das informações
nele contidas.

5.7.1.Não será permitida a retificação do Formulário de Ins-
crição após o seu envio.

6.DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO
6.1.O Processo de Seleção compreenderá 2 (duas) etapas:

Etapas Natureza Pontuação
Máxima

Pontuação
Mínima

1ª Análise do Curriculum Vitae e docu-
mentos apresentados

Eliminatória /
Classificatória

10,0 5,0

2ª Entrevista Eliminatória /
Classificatória

10,0 5,0

6.2.Será considerado eliminado do processo de seleção o
candidato que:

a)deixar de apresentar qualquer documento solicitado neste
Edital;

b)apresentar currículo sem formação mínima exigida ou com
informações incompletas;

c)habilitado na 1ª Etapa, não comparecer à Entrevista (2ª
Etapa);

d)deixar de assinar a lista de presença no dia de realização
da Entrevista;

e)contabilizar nota inferior ao mínimo exigido no item 6.1
deste Edital.

6.3.A análise do currículo, de caráter eliminatório e clas-
sificatório, será realizada pela Comissão Examinadora com base na
tabela de pontuação constante no Anexo III deste Edital. Será atri-
buída, na análise de currículo, uma nota entre 0,0 (zero) e 10,0 (dez)
pontos, considerando-se habilitado para a 2ª etapa do Processo de
Seleção o candidato que obtiver, no mínimo, 5,0 (cinco) pontos nessa
etapa.

6.4.A divulgação nominal do resultado da análise de cur-
rículo e dos documentos apresentados será na página do IFRJ, na
Internet, www.ifrj.edu.br, no dia 11 de maio de 2012, após as 14h.

6.4.1.O candidato poderá interpor recurso quanto à nota ob-
tida na 1ª etapa. Para isso, ele deverá seguir os procedimentos des-
critos na seção 7 deste Edital.

6.5.A divulgação nominal do resultado final da análise de
currículo (1ª etapa), após a apreciação dos recursos interpostos, será
na página, na Internet, do IFRJ, www.ifrj.edu.br, no dia 16 de maio de
2012, após as 14h.

6.6.O candidato que não obtiver, na análise do currículo, o
mínimo de pontos exigido no item 6.1 deste Edital será considerado
eliminado do processo de seleção.

6.7.As entrevistas, de caráter eliminatório e classificatório,
para os candidatos habilitados na 1ª etapa, serão realizadas em data e
local a serem divulgados no dia 17 de maio de 2012, na página do
IFRJ, na Internet, www.ifrj.edu.br.

6.8.Na entrevista, que será norteada com base no currículo
do candidato, consistirá na avaliação dos aspectos descritos no Anexo
V deste Edital. Será atribuída, na entrevista, uma nota entre 0,0 (zero)
e 10,0 (dez), considerando-se habilitado o candidato que obtiver, no
mínimo, 5,0 (cinco) pontos nessa etapa.

6.8.1.No dia de realização da entrevista, o candidato deverá
estar munido de documento oficial com foto e assinar a lista de
presença.

EDITAL Nº 35, DE 26 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO DE SELEÇÃO O PROGRAMA DE EXTENSÃO -

PROGRAMA NACIONAL DE INTEGRAÇÃO DA EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL

COM A EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE JOVENS
E ADULTOS, NA FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

COM ENSINO FUNDAMENTAL (PROEJA-FIC)

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais,
torna público que estarão abertas as inscrições para o Processo de
Seleção para preenchimento de vagas relativas ao Programa de Ex-
tensão - Programa Nacional de Integração da Educação Profissional
com a Educação Básica na Modalidade de Jovens e Adultos, na
formação inicial e continuada com ensino fundamental (PROEJA-
FIC), destinado à contratação por tempo determinado de Profissionais
como Bolsistas de Extensão, para atuarem como Professores-Bol-
sistas/Qualificadores Profissionais nas áreas de Administração, Cons-
trução Civil, Elétrica, Estética, Informática e Soldagem Industrial.
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7.DOS RECURSOS
7.1.Para cada candidato, admitir-se-á um único recurso, des-

de que específico e fundamentado, relativo exclusivamente à etapa de
análise de currículo.

7.2.O prazo para interposição de recursos será de 24 (vinte e
quatro) horas contadas a partir do horário da publicação do resul-
tado.

7.3.Os recursos poderão ser interpostos na Pró-reitoria de
Extensão, situada à rua Pereira de Almeida, nº 88, Praça da Bandeira,
Rio de Janeiro, RJ, mediante formulário próprio a ser preenchido no
ato da solicitação, não sendo aceitos os enviados pelos Correios, fax,
correio eletrônico, nos campi do IFRJ, ou por qualquer outra forma
que não esteja prevista neste Edital, no dia 14 de maio de 2012, entre
10 e 17 horas.

7.4.Não serão aceitos recursos que não estejam completa e
devidamente preenchidos, conforme o formulário disponibilizado pelo
IFRJ.

7.5.O Processo de Seleção somente terá continuidade após
julgados e publicados os resultados de cada fase.

7.6.Em hipótese alguma será aceito pedido de revisão de
recurso e/ou recurso de recurso.

7.7.Não serão apreciados nem recebidos os recursos intem-
pestivos ou em desacordo com o estabelecido neste Edital.

7.8.O parecer ao recurso estará à disposição para ciência do
interessado (candidato que interpôs o recurso) na Pró-Reitoria de
Extensão do IFRJ, no prazo de 7 (sete) dias úteis a contar da di-
vulgação das notas da 1ª etapa.

7.9.Após a apreciação do recurso, a nota do candidato poderá
sofrer acréscimo ou decréscimo, conforme o parecer emitido pela
Banca examinadora.

8.DO RESULTADO FINAL E DA CLASSIFICAÇÃO
8.1.A nota final (NF) de cada candidato consistirá na média

aritmética simples entre o somatório das notas obtidas na Análise de
Currículo e na Entrevista.

8.2.A ordem de classificação se dará pela ordem decrescente
da nota final (NF) obtida pelos candidatos não eliminados, respei-
tando-se os critérios de desempate.

8.3.Caso haja empate na nota final, serão adotados, nesta
ordem, os seguintes critérios de desempate:

a) a idade do candidato mais idoso, dentre os candidatos
maiores de 60 anos, conforme previsto no Art. 27, parágrafo único,
da Lei Nº 10.741/2003;

b) a maior nota obtida na análise do currículo;
c) a idade dos candidatos, privilegiando-se o mais idoso.
8.4.As notas finais, com a respectiva classificação dos can-

didatos, serão divulgadas na página do IFRJ, na Internet,
www.ifrj.edu.br , no dia 24 de maio de 2012, às 16 horas.

9.DA CONTRATAÇÃO9.1.O candidato classificado será
contratado como Professor Bolsista de Extensão, para atuar no Pro-
grama de Extensão PROEJA FIC, por tempo determinado, e deverá
estar ciente e cumprir as atribuições básicas, conforme o Anexo I
deste Edital.

10.DO CRONOGRAMA

Etapa/atividade Data de Realização
Período de Inscrições 27/04 a 08 de maio de 2012
Resultado da análise do Currículo 11 de maio de 2012
Interposição de recurso relativo à análise de currículo 14 de maio de 2012
Resultado da análise dos Recursos 16 de maio de 2012
Divulgação do Cronograma de Entrevistas 17 de maio de 2012
Entrevistas 21 a 23 de maio de 2012
Divulgação do Resultado Final 24 de maio de 2012
Seminário de Capacitação 28 de maio de 2012

11.DO PRAZO DE VALIDADE
11.1.De acordo com a Portaria Nº450, de 6 de novembro de

2002, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e com
base no Decreto Nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no
Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2009, o Concurso Público
terá validade de um ano, prorrogável por igual período, contados a
partir da data de publicação e homologação do Resultado Final no
Diário Oficial da União.

12.DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
12.1.A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a

tácita aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, em
relação às quais ele não poderá alegar desconhecimento.

12.2.Para o cumprimento dos horários previstos neste Edital,
levar-se-á em consideração o horário de Brasília/DF.

12.3.Os resultados serão divulgados na página da Instituição
na internet, www.ifrj.edu.br.

12.4.A falsidade de informações e/ou de documentos, ainda
que verificada posteriormente à realização do Processo de Seleção,
implicará a eliminação sumária do candidato. Serão declarados nulos
de pleno direito a inscrição e todos os atos posteriores dela de-
correntes, sem prejuízos de eventuais sanções de caráter judicial.

12.5.Será eliminado do Processo de Seleção o candidato que
desrespeitar as disposições deste Edital.

12.6.O não pronunciamento do interessado no prazo esta-
belecido para a contratação ou participação no seminário de Ca-
pacitação será interpretado como desistência da vaga, permitindo,
conforme previsto em Lei, à Administração excluí-lo do processo de
admissão e convocar outro candidato habilitado, respeitando-se a or-
dem de classificação.

12.7.No caso de mudança de domicílio na vigência do prazo
de validade do Processo de Seleção, tem o candidato habilitado a
obrigação de informar o novo endereço ao IFRJ, contatando a Pró-
reitoria de Extensão - ProEx.

12.8.O IFRJ fará divulgar, em sua página na internet,
www.ifrj.edu.br, sempre que for necessário, avisos oficiais e normas
complementares ao presente Edital.

12.9.O presente Edital poderá ser cancelado ou alterado, em
parte ou no todo, a qualquer tempo, desde que motivos superve-
nientes, legais ou relevantes assim o determinem, sem que isso venha
a gerar direitos ou obrigações em relação aos interessados, exce-
tuando-se, no caso de cancelamento do Processo de Seleção, a de-
volução da taxa de inscrição.

12.10.As situações não previstas neste Edital serão anali-
sadas pela Pró-reitoria de Extensão- ProEx e encaminhadas à Rei-
toria, visando à sua definição.

12.11.Fica eleito o foro da Justiça Federal da cidade do Rio
de Janeiro, com exclusão e renúncia de qualquer outro, por mais
privilegiado que seja, para dirimir questões oriundas do presente
Processo de Seleção.

ANEXO I

Área de Atuação e Vagas

Áreas de Atuação
/ Conhecimento

Formação Exigida MUNICÍ-
PIOS DE

AT U A Ç Ã O

VA -
GAS

Auxiliar Adminis-
trativo

Curso de qualificação profissional ou curso téc-
nico ou curso superior em Administração ou
áreas afins, concluído ou em andamento, com
experiência mínima de (02) dois anos;

Mesquita 01

Auxiliar de Ma-
nutenção Predial

Curso de qualificação profissional ou curso téc-
nico ou curso superior nas áreas de Engenharia
Civil ou edificações ou áreas afins, concluído ou
em andamento, com experiência mínima de (02)
dois anos;

Itaboraí 01

Eletricista Instala-
dor Predial de
baixa tensão

Curso de qualificação profissional ou curso téc-
nico Eletrotécnica ou curso superior em Enge-
nharia Elétrica ou áreas afins, concluído ou em
andamento, com experiência mínima de (02)
dois anos;

Itaboraí, Ni-
lópolis, Re-
sende e Vol-
ta Redonda

04

Estética Curso de qualificação profissional ou curso téc-
nico ou curso superior nas áreas de Fisioterapia
ou Estética ou afins, concluído ou em anda-
mento, com experiência profissional mínima de
(02) dois anos;

Mesquita,
Nilópolis e

Resende

02

Operação de
Computador

Curso de qualificação profissional ou curso téc-
nico ou curso superior nas áreas de Ciência da
Computação, Informática; Sistemas de Compu-
tação, Processamento de Dados, Sistemas de In-
formação, Gestão da Tecnologia da Informação
ou afins, concluído ou em andamento, com ex-
periência mínima de (02) anos;

Mesquita e
Nilópolis

01

Soldagem Indus-
trial

- Curso de qualificação profissional ou curso
técnico ou curso superior nas áreas de Soldagem
ou afins, concluído ou em andamento, com ex-
periência mínima de (02) anos;

Resende e
Volta Re-

donda

02

TOTAL DE VAGAS 11

ANEXO II

Das atribuições do Professor-Bolsista
Os candidatos classificados para o cargo de Professor Bol-

sista de Extensão para atuarem no Programa de Extensão PROE-
JAFIC terão como atribuições:

I.Ministrar aulas aos alunos do PROEJAFIC, no município
ou Campus selecionado;

II.Participação nos Encontros semanais de Planejamento de
Curso, juntamente com os professores da Rede Municipal envolvidos
no Programa;

III.Participar das Reuniões Pedagógicas convocadas pela
Pró-reitoria de Extensão (ProEx)/Coordenação Geral de Formação
Inicial e Continuada (CGFIC);

IV.Participar das atividades didático-pedagógicas, com pre-
sença obrigatória nos conselhos de classe;

V.Realizar controle de freqüência e de avaliações de todos os
alunos;

VI.Elaborar Planos de Curso e de Aulas, de acordo com as
orientações da ProEx, através da CGFIC.

VII.Atender a todas as convocações da Pró-reitoria de Ex-
tensão no âmbito do PROEJAFIC.

ANEXO III

Critérios para análise de currículo
A análise de currículo levará em consideração os eixos que

apontam para as áreas de conhecimento, habilidades e atitudes ne-
cessários ao desempenho do profissional, obedecendo a seguinte es-
cala de pontuação:

Item de avaliação Pontuação má-
xima

Formação Acadêmica - conhecimento formal na área
2,0 (dois) pontos para grau de instrução superior ao pré-requisito, con-
cluído, vinculado à Atuação / Conhecimento objeto da contratação.
1,5 (um e meio) pontos para grau de instrução superior ao pré-requisito, em
andamento, vinculado à
Atuação / Conhecimento objeto da contratação.
1,0 (um) pontos para curso de qualificação profissional ao pré-requisito,
concluído, vinculado à Atuação / Conhecimento objeto da contratação.
0,5 (meio) pontos para curso de qualificação profissional ao pré-requisito,
em andamento, vinculado à Atuação / Conhecimento objeto da contra-
tação.
Obs1: Para candidatos que possuem mais de uma formação no mesmo nível
de escolaridade, será pontuado apenas um Item.

3,0 pontos

Histórico Profissional - habilidades adquiridas na área
A cada ano de experiência vinculada à Atuação / Conhecimento objeto da
contratação, adicionar 0,5 (meio) ponto.
Obs1: Quando a experiência for exigida, pontuar apenas os anos de ex-
periência superior ao pré-requisito.
Obs2: Quando a experiência não for exigida, adicionar um ponto a cada
ano de experiência vinculado à Atuação / Conhecimento objeto da con-
tratação.

3,0 pontos

Atualização Profissional - atitudes em relação ao aperfeiçoamento na
área. Serão computados cursos de capacitação compatível com a área de
atuação.
Somar 0,5 (meio) ponto para cada aperfeiçoamento/curso/qualificação
Obs1: Serão considerados apenas aqueles curso de qualificação profis-
sional não computados na formação acadêmica.

2,0 pontos

Experiência na área de Educação de Jovens e Adultos.
Não serão computados períodos de experiência fracionados.
A cada ano de experiência vinculada à experiência em educação de jo-
vens e adultos, adicionar 0,5 (meio) ponto.

2,0 pontos

Pontuação Total Máxima 10,0 pontos

ANEXO IV

Critérios de avaliação na Entrevista
Os pressupostos apontados para a etapa de avaliação de cur-

rículos - conhecimentos, habilidades e atitudes - serão os norteadores
da entrevista individual dos candidatos, em que cada competência
abaixo relacionada será mensurada de acordo com a apresentação do
candidato:

COMPETÊNCIAS A SEREM OBSERVADAS:
- Comprometimento
- Habilidade Profissional
- Capacidade de Adaptação
- Comunicação
- Iniciativa/Liderança
- Comportamento Ético
- Maturidade Emocional
- Motivação para o Trabalho
Os indicadores apontados para a entrevista terão valores múl-

tiplos de 0,5 (meio ponto), observando-se esta tabela:

Pontuação Indicador
De 1,0 a 4,5 abaixo do esperado para o desempenho da função
De 5,0 a 6,5 atendimento parcial para o desempenho da função
De 7,0 a 8,5 atendimento satisfatório para o desempenho a função
De 9,0 a 10,0 atendimento ótimo para o desempenho da função

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2012

Depois de homologado pelo Magnífico Reitor, foi vencedora
do pregão 04/2012 a empresa : 14.659 386/0001-52- RDL ASSEIO E
CONSERVAÇÂO LTDA no RUPO 1 Perfazendo a Licitação um
valor Global de R$ 2.897.900,00.

IGOR DA SILVA VALPASSOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 158157-26433-2012NE800005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE RORAIMA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 15/2012

Foi vencedora do certame a empresa Brascold, com vlr total
de R$ 50.447,00

DIEGO VICTOR RODRIGUES BARROS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 158152-26437-2012NE800013

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 153025

Número do Contrato: 00023/2010, subrogado pelaUASG: 153025 -
CENTRO FEDERAL DE EDUCAçãO
TECNOLóGICA DE SC.
Nº Processo: 23145000023201055.
PREGÃO SISPP Nº 15/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Con-
tratado: 10565981000178. Contratado : LINCE - SEGURANCA
ELETRONICA LTDA.Objeto: Prorrogacao do prazo contratual pre-
visto na Clausula Segunda do Contrato 23/2010-Servicos de Direcao
Veicular-Campus Joinville do IFSC. Fundamento Legal: Art.57 da Lei
8.666/93 e suasalteracoes. Vigência: 19/04/2012 a 18/06/2012. Valor
Total: R$42.799,39. Fonte: 112000000 - 2012NE800386. Data de
Assinatura: 10/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158516-26438-2012NE800118

EDITAL No- 21, DE 26 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA

CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia de Santa Catarina - IF-SC, no uso de suas atribuições legais
e nos termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/93 e demais alterações
posteriores, da Portaria Interministerial nº 149, de 10/06/2011, pu-
blicada no DOU de 13/06/2011, e da Portaria n° 1.738 de 9/12/2011,



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 201252 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000052

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

publicada no DOU de 13/12/2011, torna pública a abertura das ins-
crições para o Processo Seletivo Simplificado para a Contratação de
Professor Temporário, a fim de suprir demandas decorrentes da ex-
pansão das instituições federais de ensino, respeitados os limites e as
condições fixados em ato conjunto dos Ministérios do Planejamento,
de Orçamento e Gestão e da Educação.

1 - Dos Requisitos
1.1 - A validade de participação no processo seletivo está

condicionada ao atendimento na data de inscrição dos seguintes re-
quisitos:

a - Ser brasileiro nato ou naturalizado no termos do art. 12,
inciso I alínea a, b, e c e II, alíneas a, b e c e II, alíneas a e b, §1º da
Constituição Federal;

b - Estar em dia com as obrigações eleitorais para os can-
didatos de ambos os sexos e quites com as obrigações militares para
os candidatos do sexo masculino;

c - Ser portador de diploma ou certidão de Colação de Grau
do Curso exigido para a área a que irá concorrer, conforme es-
tabelecido neste Edital;

d - Ter a idade mínima de 18 anos, para ambos os sexos;
e - Os professores temporários, contratados por tempo de-

terminado, nas condições e nos prazos previstos na Lei supra men-
cionada, submeter-se-ão em atendimento ao interesse do ensino e da
Instituição, aos horários que lhes forem estabelecidos, em qualquer
dos turnos letivos de funcionamento do IF-SC;

f - Anular-se-ão, sumariamente, a inscrição e todos os atos
dela decorrentes, se o candidato não comprovar que na data de sua
inscrição satisfazia a todos os requisitos fixados, não se considerando
qualquer situação adquirida após aquele período.

2 - Campus de Exercício/Requisitos/Remuneração
2.1 - A carga horária poderá ser de 40 (quarenta) horas

semanais ou 20(vinte) horas semanais conforme as vagas previstas
neste edital, podendo ser alterada a critério da administração. A re-
muneração, de acordo com a titulação, incluindo vencimento e gra-
tificações, consta na tabela abaixo:

Carga horária de 40 (quarenta) horas semanais

Ti t u l a ç ã o Vencimento Bá-
sico (VB)

GEDBT1 RT 2 Auxílio
Alimentação

To t a l

Graduação 1 . 11 5 , 0 2 1.015,31 304,00 2.434,33
Aperfeiçoamento 1 . 11 5 , 0 2 1.015,31 56,48 304,00 2.490,81
Especialização 1 . 11 5 , 0 2 1.015,31 135,45 304,00 2.569,78
Mestrado 1 . 11 5 , 0 2 1.015,31 652,64 304,00 3.086,97
Doutorado 1 . 11 5 , 0 2 1.015,31 1.548,41 304,00 3.982,74

Carga horária de 20 (vinte) horas semanais

Ti t u l a ç ã o Vencimento Bá-
sico (VB)

GEDBT1 RT 2 Auxílio
Alimentação

To t a l

Graduação 557,51 978,95 - 152,00 1.688,46
Aperfeiçoamento 557,51 978,95 52,19 152,00 1.740,65
Especialização 557,51 978,95 109,50 152,00 1.797,96
Mestrado 557,51 978,95 175,58 152,00 1.864,04
Doutorado 557,51 978,95 596,02 152,00 2.284,48

Observações:
1 - Gratificação Específica de Atividade Docente do Ensino Básico,
Técnico e Tecnológico
2 - Retribuição por Titulação. Essa retribuição está sujeita à apro-
vação pelo órgão competente da instituição e somente após a sua
aceitação será creditada à folha de pagamento do professor tem-
porário. Para o recebimento da referida gratificação o professor tem-
porário deverá protocolar solicitação em seu Campus de lotação.
2.2 - Descrição das vagas
Campus Joinville/SC

Área de Atuação Va g a s C a rg a
Horária

Requisitos

Economista 01 40 Bacharel em Economia ou
Bacharel em Ciências Contá-
beis.

3 - Datas/Locais/ Horários de Inscrição (a inscrição deverá
ser realizada na Coordenadoria de Gestão de Pessoas do Campus em
que o candidato concorre à vaga).

Datas das inscrições: de 02/052012 a 18/05/2012

Local de
atuação

Endereço Horário

Campus Join-
ville

Rua Pavão, nº 1337, Bairro
Costa e Silva - Joinville - SC
Telefone: (47) 34315607

De segunda a sexta-
feira das 09:00h às
12:00h e das 14:00h
às 17:00h.

4 - Documentos exigidos no ato da inscrição
4.1 - Cópia do Diploma de Graduação ou Certidão de Con-

clusão do Curso.
4.2 - Cópia do Histórico Escolar do Requisito Mínimo.
4.3 - Curriculum Vitae.
4.4 - Cópia do documento de identidade.
4.5 - Comprovante do pagamento da inscrição, conforme

descrito no item 6 deste Edital.
4.6 - Demais documentações (certificados de pós-graduação

e documentações comprobatórias do currículo) deverão ser entregues
à Banca no momento da entrevista. A documentação comprobatória
entregue não será devolvida ao candidato.

5 - Sobre o processo seletivo
5.1 - O processo seletivo simplificado consistirá em uma

entrevista presencial a ser realizada do dia 22 ao dia 23 de maio de
2012 e da avaliação do Curriculum Vitae. A confirmação da data e
horário da entrevista será feita no momento da inscrição.

5.2 - Critérios de Avaliação:
Formação:
5.2.1 - - Nível Médio - certificado de Curso Técnico re-

lacionado à área de atuação do processo seletivo = 10 pontos
5.2.2 - Graduação - Certificado de Licenciatura Plena ou de

Engenharia em área correlata na área de atuação do processo seletivo
= 15 pontos

5.2.3 - Pós-graduação:
a) Lato Sensu - Certificado de Especialização relacionado à

área de atuação do processo seletivo = 5 pontos
b) Stricto Sensu - Diploma de Mestrado relacionado à área

de atuação do processo seletivo = 10 pontos
c) Stricto Sensu - Diploma de Doutorado relacionado à área

de atuação do processo seletivo = 10 pontos
Aperfeiçoamento Profissional relacionado à área de atuação

do processo seletivo ou em educação (para cada 40 horas computadas
em participação em cursos, seminários, congressos e outros eventos
afins, será contado 0,5 ponto até o limite de 10 pontos).

Experiência profissional relacionada à área de atuação do
processo seletivo:

5.2.4 Exercício de magistério - 01 ponto por cada semestre
letivo até o limite de 20 pontos

5.2.5 Atividade profissional na área específica - 01 ponto por
ano de atuação até o limite de 10 pontos

5.2.6 - Desenvolvimento de projeto de pesquisa - para cada
pesquisa será contado 01 ponto até o limite de 5 pontos

5.2.7 - Publicações na área relacionada com a matéria do
processo seletivo - para cada publicação será contado 01 ponto - até
o limite de 5 pontos.

Somatório de pontos (Máximo 100 pontos)
Aspectos a serem considerados para a classificação: (Co-

municação; Desenvoltura; Experiência Docente; Formação Profissio-
nal; Conhecimentos na área de atuação e práticas pedagógicas).

5.3 - O candidato que for professor do Magistério Superior,
do Ensino de 1º e 2º Graus, ou do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico das Instituições Federais de Ensino, não poderá ser con-
tratado nos termos da Lei 8.745/93.

5.4 - Não poderão ser recontratados os candidatos que já
tiverem sido contratados nos termos da Lei acima citada, excetuados
aqueles cujos contratos tenham sido extintos há mais de vinte e
quatro meses.

5.5 - É proibida a contratação de servidores da administração
direta ou indireta da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos
Municípios, bem como de empregados ou de servidores de suas
subsidiárias e controladas, salvo nos casos previstos no inciso XVI,
letras "a", "b" e "c", do art. 37 da Constituição Federal.

5.6 - No caso de inscrição por representante, deverá ser
entregue o instrumento público ou particular de procuração com firma
reconhecida em cartório, estabelecendo poderes específicos de re-
presentação e a cópia do documento de identidade do procurador.

5.7- Não serão aceitas inscrições condicionais por corres-
pondência, e-mail ou fax.

5.8 - O candidato poderá impetrar somente uma vez recurso
dirigido à banca responsável pela respectiva disciplina até às 18 horas
do dia útil imediatamente posterior à divulgação do resultado, pro-
tocolado no Campus em que efetuar a inscrição.

5.9 - O candidato deverá optar por apenas um cargo exis-
tente.

5.10 - Para as vagas cuja carga horária seja de 40 (quarenta)
horas semanais não será permitido ao candidato acumular outro vín-
culo empregatício superior a 20 (vinte) horas semanais.

6 - Sobre o pagamento da inscrição
6.1 - O pagamento da taxa de inscrição no valor R$ 15,00

(quinze reais) deverá ser efetuado por meio de GRU - Guia de
Recolhimento da União, disponível no sítio: https://consulta.tesou-
ro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp, com os seguintes dados: Uni-
dade Gestora Código 158516 - Gestão 26438 - Nome da Unidade:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DE SANTA CATARINA / Recolhimento - Código 28883-7 -
Descrição TAXA DE INSCRICAO EM CONCURSO PUBLICO -

Número de Referência: 0212012 - Competência: 05/2012.
6.2 - A taxa de inscrição, uma vez paga, não será devolvida

em hipótese alguma.
7 - Disposições gerais
7.1 - Este processo seletivo será válido por um ano a contar

da data de sua homologação.
7.2 - Os candidatos aprovados, assim que contatados, terão

até cinco dias úteis para se apresentar em seu Campus de atuação
para assinar o Termo de Aceite e a contar deste, 15 dias para a
entrega da documentação necessária para a contratação.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA ADMINISTRATIVA

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 120, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR

SUBSTITUTO (OU TEMPORÁRIO)

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITU-
TO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº
1155, de 02/09/09, torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES
para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO (OU TEMPORÁRIO), nos termos da Lei nº. 8.745, de

09/12/93, de publicado no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs.
4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e
7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e,
considerando a Lei nº. 12.425 de 17/06/11 publicada no DOU de
20/06/11 e a Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011, pu-
blicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender a ne-
cessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP, no
ano letivo de 2012, destinado a selecionar candidatos para preen-
chimento temporário das vagas de Professor Substituto (ou Tem-
porário) no âmbito deste Instituto Federal, conforme distribuição a
seguir:

Tabela 1 - Distribuição de Vagas:

Campus Área Va g a s
Piracicaba Português/Inglês 1

Tabela 2 - Formação Exigida:

Área Formação Exigida
Português/Inglês Licenciatura Plena em Letras - Habilitação Português/Inglês

1. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no
Campus em que o candidato concorre à vaga, no período de 07/05/12
a 18/05/12 das 14h30 às 17h30 e das 18h30 às 20h30, conforme
Tabela 3 - Locais de Inscrição:

Tabela 3 - Locais de Inscrição:

Campus Endereço
Piracicaba Rua Diácono Jair de Oliveira, 1005 - Santa Rosa CEP

13414-155 - Piracicaba - SP

2. No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os
seguintes documentos:

a) cópia da carteira de identidade ou outro documento que
comprove ser brasileiro nato ou naturalizado;

b) cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão de Curso
como consta na Tabela 2 - Formação Exigida;

c) "curriculum vitae", abrangendo: a) diplomas universitários
e certificados de cursos de especialização e aperfeiçoamento; b) ex-
periência docente.

d) Ficha a ser preenchida e assinada no ato da inscrição;
e) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.
3. A taxa de inscrição deverá ser paga por meio da Guia de

Recolhimento da União - GRU-Simples, disponível no site
" h t t p s : / / c o n s u l t a . t e s o u r o . f a z e n d a . g o v. b r / g r u / g r u _ s i m p l e s . a s p # u g " , a
qual deverá ser preenchida e impressa para pagamento unicamente no
Banco do Brasil S/A; dados para preenchimento da guia: UG 158154,
Gestão 26439, Código de Recolhimento 28830-6 (não preencher nú-
mero de referência, competência e vencimento), informar CPF, nome
completo do candidato e o valor principal de R$ 15,00 (quinze reais)
para impressão por meio de geração HTML ou PDF;

4. Não haverá, em hipótese alguma, devolução da taxa de
inscrição.

5. O Processo Seletivo Simplificado de que trata este Edital,
será administrado por Banca Examinadora, supervisionado pela Di-
retoria de Recursos Humanos.

6. O Processo Seletivo Simplificado contará com análise de
"curriculum vitae" e entrevista.

7. Não poderão ser recontratados os candidatos que já ti-
verem sido contratados, como professores substitutos, ou a qualquer
outro título, sob fundamento da Lei 8.745/93 e alterações, excetuados
aqueles cujos contratos tenham sido extintos há mais de 24 (vinte e
quatro) meses.

8. A aprovação do candidato no Processo Seletivo Sim-
plificado constitui mera expectativa de direito à contratação, ficando
este ato condicionado à rigorosa observância da ordem classificatória,
do interesse e conveniência da Administração e demais disposições
legais.

9. A contratação dos professores substitutos ou temporários
aprovados, só será efetivada mediante prévia autorização do governo
federal.

10. O regime de trabalho poderá ser alterado a critério, e no
interesse da Administração.

11. Este Processo Seletivo terá validade até 31/12/2012, po-
dendo, a critério da administração, ser prorrogado por 1 ano.

ANTÔNIO FARICELLI FILHO

EDITAL No- 121, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR

SUBSTITUTO (OU TEMPORÁRIO)

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITU-
TO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº
1155, de 02/09/09, torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES
para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO (OU TEMPORÁRIO), nos termos da Lei nº. 8.745, de
09/12/93, de publicado no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs.
4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e
7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e,
considerando a Lei nº. 12.425 de 17/06/11 publicada no DOU de
20/06/11 e a Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011, pu-
blicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender a ne-
cessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP, no
ano letivo de 2012, destinado a selecionar candidatos para preen-
chimento temporário das vagas de Professor Substituto (ou Tem-
porário) no âmbito deste Instituto Federal, conforme distribuição a
seguir:
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Tabela 1 - Distribuição de Vagas:

Campus Área Va g a s
Salto Português/Inglês 1

Tabela 2 - Formação Exigida:

Área Formação Exigida
Português/Inglês Licenciatura Plena em Letras - Habilitação Português/Inglês

com Especialização Lato Sensu em Qualquer Área

1. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no
Campus em que o candidato concorre à vaga, no período de 02/05/12
a 09/05/12 das 9h às 13h e das 14h às 17h, conforme Tabela 3 -
Locais de Inscrição:

Tabela 3 - Locais de Inscrição:

Campus Endereço
Salto

Rua Rio Branco, 1780 - Vila Teixeira CEP 13320-271 - Salto -
S P.

2. No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os
seguintes documentos:

a) cópia da carteira de identidade ou outro documento que
comprove ser brasileiro nato ou naturalizado;

b) cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão de Curso
como consta na Tabela 2 - Formação Exigida;

c) "curriculum vitae", abrangendo: a) diplomas universitários
e certificados de cursos de especialização e aperfeiçoamento; b) ex-
periência docente.

d) Ficha a ser preenchida e assinada no ato da inscrição;
e) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.
3. A taxa de inscrição deverá ser paga por meio da Guia de

Recolhimento da União - GRU-Simples, disponível no site
" h t t p s : / / c o n s u l t a . t e s o u r o . f a z e n d a . g o v. b r / g r u / g r u _ s i m p l e s . a s p # u g " , a
qual deverá ser preenchida e impressa para pagamento unicamente no
Banco do Brasil S/A; dados para preenchimento da guia: UG 158154,
Gestão 26439, Código de Recolhimento 28830-6 (não preencher nú-
mero de referência, competência e vencimento), informar CPF, nome
completo do candidato e o valor principal de R$ 15,00 (quinze reais)
para impressão por meio de geração HTML ou PDF;

4. Não haverá, em hipótese alguma, devolução da taxa de
inscrição.

5. O Processo Seletivo Simplificado de que trata este Edital,
será administrado por Banca Examinadora, supervisionado pela Di-
retoria de Recursos Humanos.

6. O Processo Seletivo Simplificado contará com análise de
"curriculum vitae" e entrevista.

7. Não poderão ser recontratados os candidatos que já ti-
verem sido contratados, como professores substitutos, ou a qualquer
outro título, sob fundamento da Lei 8.745/93 e alterações, excetuados
aqueles cujos contratos tenham sido extintos há mais de 24 (vinte e
quatro) meses.

8. A aprovação do candidato no Processo Seletivo Sim-
plificado constitui mera expectativa de direito à contratação, ficando
este ato condicionado à rigorosa observância da ordem classificatória,
do interesse e conveniência da Administração e demais disposições
legais.

9. A contratação dos professores substitutos ou temporários
aprovados, só será efetivada mediante prévia autorização do governo
federal.

10. O regime de trabalho poderá ser alterado a critério, e no
interesse da Administração.

11. Este Processo Seletivo terá validade até 31/12/2012, po-
dendo, a critério da administração, ser prorrogado por 1 ano.

ANTÔNIO FARICELLI FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SERGIPE

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 7/2011 publicado no D.O. de
28/04/2011 , Seção 3, Pág. 53. Onde se lê: Valor Total: R$ 1.000,00
Leia-se : Valor Total: R$ 5.000,00.

(SICON - 27/04/2012) 158134-26423-2012NE800011

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo 01/2012 de prorrogação de vigência do contrato nº
02/2011 de prestação de serviços de intermediação, administração,
gerenciamento, controle e aquisição de combustíveis, que entre si
celebram o Instituto Federal do Sertão Pernambucano - Reitoria e a
Empresa Brasileira de Tecnologia e Administração de Convênios
HOM Ltda. CNPJ 03.506.307/0001-57. Vigência: 29/04/2012 a
28/04/2013. Data de Assinatura 19/04/2012. Processo
23302.000310/2011-96. Pregão eletrônico SRP 29/2010 (UG
158469).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE

DE MINAS GERAIS
CAMPUS MURIAÉ

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 23232000023201238. , publicada no D.O. de 22/02/2012
. Objeto: - Registro de preços para contratação de empresa espe-
cializada na prestação de Serviço Terceirizado para Fornecimento de
Mão-de-Obra de CONSERVAÇÃO, LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO
para o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TEC-
NOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS CAMPUS MU-
RIAÈ. Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 11h00 e d14h00 às
16h00 . Endereço: Av. Monteiro de Castro, 550 - Bairro da Barra
Barra - MURIAE - MG Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

WEDNESS FERREIRA CAMPOS
Coordenador de Compras e Contratos

(SIDEC - 27/04/2012) 158415-26411-2012NE900003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 3/2012 - UASG 158305

Nº Processo: 23344000118201294 . Objeto: Prestação de serviço de
gerenciamento dos serviços de comercialização dos produtos e ser-
viços dos projetos pedagógicos. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Visando atender as necessidades do setor de coope-
rativismo deste IFSULDEMINAS Campus Inconfidentes. Declaração
de Inexigibilidade em 27/04/2012 . SERGIO DIOGO DE PADUA .
Setor de Compras . Ratificação em 27/04/2012 . ADEMIR JOSE
PEREIRA . Diretor Geral . Valor Global: R$ 46.100,00 . CNPJ
CONTRATADA : 07.737.191/0001-18 COOPERATI VA-ESCOLA
DOS ALUNOS EMPREENDEDORES DA EAFI LTD

(SIDEC - 27/04/2012) 158305-26412-2012NE080016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 153202

Número do Contrato: 00004/2009, subrogado pelaUASG: 153202 -
ESCOLA AGROTECNICA FEDERAL
INCONFIDENTES/MG.
Nº Processo: 23000084657200882.
PREGÃO SISPP Nº 40/2008 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Con-
tratado: 10414599000163. Contratado : SOUZA COMERCIO E
TERCEIRIZACAO -LTDA - ME. Objeto: Reequilíbrio econômico
financeiro conforme CCT 2011/2012 da FETHEMG,CCT do sin-
dicado das empresas de Transp. Passageiros no Est. de MG, onde se
dispõe sobre correção do auxílio alimentação dos cargos de Agente de
Agropecuária, Operador de Ordenha Bovina, Operador de Imple-
mentos Agrícolas e Motorista. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vi-
gência: 01/05/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$51.351,60. Fonte:
112000000 - 2012NE800004. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158305-26412-2012NE800016

CAMPUS INCONFIDENTES

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02/2012 ao Contrato de Locação de
Serviço Didático-Pedagógicos nº 04/2011; CONTRATANTE: Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais -
Campus Inconfidentes, CÓDIGO 4723; CONTRATADO: Gabriela

Belinato; OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual; PRAZO:
01/02/2011 a 31/12/2012; DATA E ASSINATURA: 27.04.2012; Ade-
mir José Pereira, pela CONTRATANTE e, Gabriela Belinato, CON-
T R ATA D O .

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03/2012 ao Contrato de Locação de
Serviço Didático-Pedagógicos nº 07/2011; CONTRATANTE: Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais -
Campus Inconfidentes, CÓDIGO 4723; CONTRATADO: Geslaine

Frimaio da Silva; OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual;
PRAZO: 08/02/2011 a 31/12/2012; DATA E ASSINATURA:
27.04.2012; Ademir José Pereira, pela CONTRATANTE e, Geslaine
Frimaio da Silva, CONTRATADO.

CAMPUS MUZAMBINHO

EXTRATO DE CONTRATO No- 4/2012

CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecno-
logia do Sul de Minas Gerais - Campus de Muzambinho;
CONTRATADO: Ester Siqueira Caixeta;
OBJETIVO: Serviços de Professor Substituto de Ensino Básico, Téc-
nico e Tecnológico;ELEMENTO DE DESPESA: 3190.04;
RETRIBUIÇÃO: Classe "D" 101, 40 horas;VIGÊNCIA: de
23/04/2012 a 23/10/2012; DATA E ASSINATURA: 23/04/2012; Luiz
Carlos Machado Rodrigues, pela CONTRATANTE e Ester Siqueira
Caixeta pelo CONTRATADO.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL Nº 101, DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO

PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia Sul-Rio-Grandense, tendo em vista o Edital nº 062, de
29/03/2012, homologa o resultado da Seleção para Professor Subs-
tituto, para a área abaixo relacionada, no Campus Pelotas.
SUPERVISÃO PEDAGÓGICA

NOME CLASSIFICAÇAO
Adriana Recart Romano 1º
Leia Regina Uarte Camacho 2º
Rosimeri Isse 3º
Everton Rogério da Silva Corrêa 4º

O B S E RVA Ç Õ E S :
a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através
desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente
à aprovação dos candidatos;
b) este processo seletivo será válido por 1 (um) ano, a contar da
publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União,
podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período;
c) somente estes candidatos obtiveram aprovação.

ANTÔNIO CARLOS BARUM BROD

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

EDITAL No- 100, DE DE 26 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense torna público que
estarão abertas, na cidade de Pelotas/RS, no período e local abaixo
citados, inscrições para o processo seletivo, destinado à contratação,
por tempo determinado, de PROFESSOR SUBSTITUTO para o Eixo
Tecnológico determinado a seguir, no Campus Pelotas, nos termos do
disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas al-
terações.
CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS. HABILITAÇÃO EXI-
GIDA: Curso Superior em Engenharia Química. VAGAS: (01) uma.
CARGA HORÁRIA: 40 horas semanais.
Período de Inscrição: 02/05/2012 a 04/05/2012.
Horário: das 09:00 às 11:30 e das 14:00 às 17:30.
Local: Campus Pelotas, DIRAP-Gestão de Pessoas, situado na Praça
Vinte de Setembro, nº 455, sala 1201 - Telefone: (53) 2123 1010.
Valor da Taxa de inscrição: R$ 15,00 (quinze reais), pagos através de
GRU - Guia de Recolhimento da União - Simples, exclusivamente no
Banco do Brasil. Para tanto, o procedimento é o seguinte: entrar no
site http://www.ifsul.edu.br, clicar em "Reitoria" e em "Administra-
ção" clicar em "GRU - Guia de Recolhimento", preencher com os
dados abaixo mencionados, imprimi-la e dirigir-se a uma agência do
Banco do Brasil para efetuar o pagamento.
Dados para a GRU: Código da Unidade Gestora: 158467 Gestão:
26436 Código do Recolhimento: 28883-7 Número de referência:
15846726436.

OBS.: Se verificada a inexistência de candidatos inscritos até
às 17:30 do dia 04/05/2012, as inscrições serão prorrogadas até o dia
09/05/2012, no mesmo horário e local.

O Edital completo está disponível na página de concursos do
Instituto Federal de educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-gran-
dense, http://www.ifsul.edu.br. Além de outras informações, nele
constam os procedimentos para solicitação de isenção da taxa de
inscrição, para os candidatos que declararem hipossuficiência de re-
cursos financeiros.

Atenção: A taxa de inscrição, uma vez paga, não será de-
volvida sob hipótese alguma.

REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO
No ato da inscrição, o candidato deverá: apresentar docu-

mento oficial de identidade; entregar a FICHA DE INSCRIÇÃO
(preenchida sem emendas, rasuras e/ou omissões), apresentar o ori-
ginal e entregar cópia xerográfica do documento comprobatório da
habilitação exigida, entregar "curriculum vitae" comprovado e apre-
sentar comprovante de recolhimento da taxa de inscrição.

DA VALIDADE DE PARTICIPAÇÃO
A validade de participação no processo seletivo está con-

dicionada ao atendimento, pelo candidato, na data da inscrição, dos
seguintes requisitos:
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a) ser brasileiro, comprovar estar em dia com as obrigações
eleitorais, para os candidatos de ambos os sexos e com as militares,
para os de sexo masculino;

b) no caso de nacionalidade portuguesa, o candidato deverá
estar amparado pelos Decretos nºs 70.391/72 e 70.436/72;

c) ter idade mínima de 18 (dezoito) anos;
d) ser possuidor da habilitação exigida.
Este processo Seletivo será válido por 01 (um) ano, a contar

da data de sua homologação, podendo ser prorrogado uma única vez,
por igual período.

VAGAS: (01) uma.

RENATO BACCI GIUSTI
Chefe

CAMPUS CHARQUEADAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 158340

Número do Contrato: 6/2011.
Nº Processo: 23166000012201299.
PREGÃO SISPP Nº 2/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado:
07454361000157. Contratado : FORTE SUL SERVICOS TERCEI-
RIZADOS -LTDA - ME. Objeto: Prorroga a vigência do contrato
06/2011 pelo presente Termo Aditivo, de 18 de abril de 2012 até 17
de abril de 2013, e o valor mensal dos serviços passa a ser R$
30.286,19 (trinta mil, duzentos e oitenta e seis reais e dezenove
centavos)de acordo com a Convenção Coletiva de Trabalho entre os
sindicatos, sendo o dissídio concedido de 14,13%(quatorze inteiros e
treze centésimos por cento) sobre o salário da categoria e de
20%(vinte por cento) sobre o vale-alimentação. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 com alterações introduzidas pela Lei 8.883/94. Vigência:
18/04/2012 a 17/04/2013. Valor Total: R$378.290,51. Fonte:
112000000 - 2012NE800016. Data de Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158340-26436-2012NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 153020

Número do Contrato: 00007/2009, subrogado pelaUASG: 153020 -
INST. FEDERAL DE EDUCACAO
SUL-RIO-GRANDENSE.
Nº Processo: 23166000011201244.
PREGÃO SISPP Nº 22/2009 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Con-
tratado: 09316305000181. Contratado : MATRIX - SERVICOS DE
VIGILANCIA -LTDA ME. Objeto: Prorroga a vigência do contrato
07/2009 pelo presente Termo Aditivo, de 19 de abril de 2012 até 18
de abril de 2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, com alterações
introduzidas pela Lei 8.883/94. Vigência: 19/04/2012 a 18/04/2013.
Valor Total: R$437.503,80. Fonte: 112000000 - 2012NE800017. Data
de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158340-26436-2012NE800001

CAMPUS PELOTAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012 - UASG 158467

Nº Processo: 23206000116201280 . Objeto: REGISTRO DE PRE-
ÇOS para aquisição de Material de consumo, para uso do Campus
Pelotas do Instituto Federal Sul-rio-grandense. Total de Itens Li-
citados: 00041 . Edital: 30/04/2012 de 10h00 às 17h00 . Endereço:
Praca Vinte de Setembro 455 Centro Centro - PELOTAS - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE CARLOS PEREIRA NOGUEIRA
Diretor-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 158467-26436-2012NE000001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2012, publicado no DOU
de 27/04/2012 , Seção 3, Pág. 52, onde se lê: Vigência: 05/05/2012 a
07/07/2012, leia-se : Vigência: 05/05/2012 a 04/07/2012

(SICON - 27/04/2012) 158467-26436-2012NE000001

CAMPUS SAPUCAIA DO SUL

AVISOS DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 30/03/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- Contratação de Internet Banda Larga

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Av. Copacabana, 100
- Bairro Piratini Piratini - SAPUCAIA DO SUL - RS. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012, às 09h30 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 158339-26436-2012NE000003

PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 / 2 0 1 2

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 27/04/2012 foi alterado. Objeto: - Contratação de
empresa especializada para a prestação de serviços continuados, de
copeiragem, recepção, reprografia e serviços continuados de mecânica
industrial, elétrica industrial, carpintaria, construção civil, jardinagem,
serviços gerais e manutenção predial com cessão de mão-de-obra,
para atender as necessidades do Campus Sapucaia do Sul, na cidade
de Sapucaia do Sul/RS, pelo período de 12 (doze) meses.

Total de Itens Licitados: 00009 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Av. Copacabana, 100
- Bairro Piratini SAPUCAIA DO SUL - RS. Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 11/05/2012, às 09h30 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

ANGELA LAUTERT
Coordenadora de Compras

(SIDEC - 27/04/2012) 158339-26436-2012NE000003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012

Número do Contrato: 004/2012.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO TOCANTINS-CAMPUS ARAGUATINS, Con-
tratada: EMILIANE DOS SANTOS BELO. OBJETO: Fica alterado o
regime de trabalho de 20 (vinte) horas para 40 (quarenta) horas
semanais, a partir de 09 de abril de 2012, com aumento da re-
muneração na mesma proporção, em razão de solicitação da con-
tratante e concordância da contratada.
Fundamento Legal: Lei 8.475/93. Vigência: até 31/12/2012.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Em observância ao artigo 26, § 4º, da Lei nº 9.784 de 29 de
janeiro de 1999, e motivado pelo domicílio indefinido do interessado
a esta, o IFTO - Campus Palmas, através da Direção Geral, vem a
público DAR CIÊNCIA e CONVOCAR os representantes da empresa
CONSTRUTORA RESENDE LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº
04.675.802/0001-52, com sede na Av. Madrid, Sala 02, S/N, Qd. 15,
Lt. 01, Bairro Jardim Sevilha, Gurupi - TO, a manifestar-se, para
apresentação de defesa, quanto ao Processo Administrativo nº
23236.001666/2011-88, disponível na Diretoria de Administração e
Planejamento - DAP - do Campus, que tem por objeto a PENA-
LIZAÇÃO CONTRATUAL em decorrência de inexecução parcial e
irregularidades relativas ao Contrato nº 003/2011, firmado em
03/01/2011, para construções e reformas em prédios do Campus Pal-
mas.

Informamos, ainda, que a não manifestação dentro do prazo
de 5 (cinco) dias úteis, a partir da divulgação deste, acarretará em
aplicações de penalidades contratuais, sem prejuízos às demais pe-
nalidades legais.

OCTAVIANO SIDNEI FURTADO
Diretor-Geral

CAMPUS ARAGUATINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 158337

Número do Contrato: 11/2010.
Nº Processo: 23000052204201010.
PREGÃO SRP Nº 1/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado:
08088541000125. Contratado : WORLD AGENCIA DE VIAGENS, -
OPERADORA E CONSOLIDADORA DE. Objeto: Prorrogação do
prazo de execução do contrato Nº11/2010, pelo prazo de 12(doze)
meses. Sua vigência até o dia 27/04/2013. Fundamento Legal: Lei
Nº8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 28/04/2012 a
27/04/2013. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATO DE CONTRATO No- 1/2012

ESPÉCIE: Concessão de direito de uso. N° processo:
23203.000031/2012-21. CONTRATANTE: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO CIENCIA E TENCNOLOGIA - Campus Paracatu.
CNPJ: 10.695.891/0002-82. Contratado: Jairo Aparecido Cury Junior-
ME. CNPJ: 12.494.721/0001-84. Objeto: Concessão onerosa de área
física para a exploração comercial dos serviços de Lanchonete/Can-
tina - Campus Paracatu. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas al-
terações. Vigência 16/04/2012 a 15/04/2013. Valor total Mensal: R$
720,00 (setecentos e vinte reais). Data da Assinatura: 16/04/2012;
Assinado pelos Contratantes, Heraldo Marcus Rosi Cruvinel e Ro-
berto Gil Rodrigues Almeida e, pelo Contratado Jairo Apareci Cury
J ú n i o r.

AVISO DE PENALIDADE

ESPÉCIE: Penalidade administrativa; CONTRATANTE: Instituto Fe-
deral de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro; CON-
TRATADA: Juana Mara Vieira ME; CNPJ: 13.172.949/0001-10; OB-
JETO: Aplicação de penalidade: advertência, conforme Portaria IFTM
- Reitoria nº 318 de 27 de abril de 2012; ORIGEM: Processo nº
23199.000519/2011-84, Edital de Pregão 32/2011; FUNDAMENTA-
ÇÃO LEGAL: inciso I do artigo 87 da Lei 8.666/93, no item 18.1 "a"
e 18.5 do Edital do Pregão 32/2011.

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA
Reitor

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 021, de 23 de abril de 2012, publicado no DOU
de 24-4-2012, Seção 3, pág. 70, onde se lê: " ... a retificação do item
1.2 do Edital nº 020, de 18 abril de 2012, ...", leia-se: " ... a re-
tificação dos itens 1.2 e 6.1 do Edital nº 020, de 18 abril de 2012,
...

(...)
6.1- A remuneração pela prestação do serviço será:

PROFESSOR SUBSTITUTO
40h/SEMANAIS

GRADUADO/
LICENCIADO

APERFEIÇOA-
M E N TO

ESPECIALIZA-
ÇÃO

MESTRA-DO D O U TO - R A -
DO

R$ 2.130,33 R$ 2.186,81 R$ 2.265,78 R$ 2.782,97 R$ 3.678,74

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS
E PESQUISAS EDUCACIONAIS

ANÍSIO TEIXEIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2012 - UASG 153978

Nº Processo: 23036002473201109.
PREGÃO SISPP Nº 8/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE ESTUDOS E -PESQUISAS EDUCACIONAIS. CNPJ Contra-
tado: 01306088000137. Contratado : PLURAL EDITORA E GRA-
FICA LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada para
prestação de serviços de impressão gráfica em condições de segu-
rança e sigilo, envolvendo a diagramação, manuseio embalagem ro-
tulagem e entrega à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos -
ECT para distribuição e recolhimento, dos cadernos de provas e
instrumentos de aplicaç ão destinados a realização do Programa In-
ternacional de Avaliação de Estudantes - Pisa em 2012, executadas
pelo INEP. Fundamento Legal: lei 8.666/93 e lei 10.520/02 Vigência:
24/04/2012 a 23/04/2013. Valor Total: R$1.571.997,70. Fonte:
112000000 - 2012NE800337. Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153978-26290-2012NE800077

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO No- 1/2012

Credeciamento de especialistas para o banco de colaboradores do
banco nacional de itens de exames das avaliações da educação básica
bc - bni, a fim de subsidiar a elaboração dos exames da Avaliação
Nacional da Educação Básica - SAEB/ PROVA BRASIL.
Processo nº. 23036.000297/2010-81

Chamada pública para credenciamento de especialistas para
o banco de colaboradores do Banco Nacional de itens de exames das
avaliações da educação básica BC - BNI, a fim de subsidiar a ela-
boração de exames de Avaliação Nacional da Educação Básica -
Saeb/Prova Brasil.

O Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais
Anísio Teixeira - INEP, por intermédio de seu Presidente, torna pú-
blica e convoca para cadastramento os interessados em compor o
Banco de Colaboradores do Banco Nacional de itens (BC - BNI), a
fim de subsidiar a elaboração de exames de Avaliação Nacional da
Educação Básica - Saeb/Prova Brasil. Do Cadastramento: O cadas-
tramento poderá ser realizado no período de 27 de abril a 10 de maio
de 2012 pelo endereço eletrônico: HTTP://bni.inep.gov.br/inscriçao.

Brasília, 26 de abril de 2012.
LUIZ CLÁUDIO COSTA

Presidente do INEP

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CONTINUADA,
ALFABETIZAÇÃO, DIVERSIDADE E INCLUSÃO

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Espécie: Termo de Licenciamento Gratuito de Reprodução de Obra
Intelectual PARTÍCIPES: Ministério da Educação. Representante: Se-
cretária de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e In-
clusão, Cláudia Pereira Dutra, na qualidade de LICENCIANTE; e
Fundação Roberto Marinho. Representantes: Antônio Carlos Dias
Carletto e Luiz Henrique da Silva Cordeiro. OBJETO: Licencia-
mento, a título gratuito e em caráter não exclusivo, dos direitos de
reprodução das obras que compõem o kit educativo A Cor da Cultura
II. Vigência: 5 anos. Não haverá repasse de recursos orçamentários
entre os Partícipes. Data da Assinatura: 23/03/2012.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 8/2012 - UASG 153037

Nº Processo: 23065009299201251 . Objeto: Contratação Emergencial
de Serviços de Limpeza de Conservação Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Contratação emergencial de serviço es-
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sencial que não pode ser interrompido, havendo uma pregão em
andamento. Declaração de Dispensa em 27/04/2012 . FAUSTINO
FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR . Gerente de Serviços Gerais
. Ratificação em 27/04/2012 . EURICO DE BARROS LOBO FILHO
. Reitor . Valor Global: R$ 3.005.022,90 . CNPJ CONTRATADA :
40.911.117/0001-41 ATIVA SER VICOS GERAIS LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 153037-15222-2012NE800020

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 14/2012 - UASG 153037

Número do Contrato: 3/2011.
Nº Processo: 23065002307201157.
PREGÃO SISPP Nº 88/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE ALAGOAS -CNPJ Contratado: 40911117000141. Contra-
tado : ATIVA SERVICOS GERAIS LTDA -Objeto: Repactuação de
Preços. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Valor Total: R$457.012,37.
Fonte: 112000000 - 2011NE800032. Data de Assinatura:
27/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153037-15222-2012NE800020

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2012 - UASG 150229

Nº Processo: 23065001267201215 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de Material Médico-Cirúrgico (Bolsa de Colostomia e ou-
tros), visando atender as necessidades do Hospital Universitário Prof.
Alberto Antunes da Universidade Federal de Alagoas. Total de Itens
Licitados: 00029 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Av. Lourival Melo Mota S/n Tabuleiro - MACEIO
- AL . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE FREDE NUNES GOMES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 150229-15222-2012NE800418

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2012 - UASG 150229

Nº Processo: 23065004662201241 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de Fios Cirúrgicos Hemostáticos para o Hospital Uni-
versitário Prof. Alberto Antunes/UFAL. Total de Itens Licitados:
00078 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
Endereço: Av. Lourival Melo Mota, S/n Tabuleiro do Martins - MA-
CEIO - AL . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA DE FATIMA CARNAUBA DE OMENA LOS
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 150229-15222-2012NE800418

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a
PERSONAL STUDIO ACADEMIA LTDA -ME
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente
matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.
DATA DE ASSINATURA: 16/04/2012
VIGÊNCIA: 16/04/2017
ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e
ANDREA GOMES LOPES (Proprietária/Personal Studio Academia
Ltda)
CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a
C3 ARQUITETURA LTDA
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente
matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.
DATA DE ASSINATURA: 11/04/2012
VIGÊNCIA: 11/04/2017
ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e
JOÃO EDUARDO CORREIA PINTO (Sócio/C3 Arquitetura Ltda)
CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a
CAIXA BENEFICENTE DOS SERVIDORES MILITARES ESTA-
DUAIS DE ALAGOAS
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente
matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.
DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012
VIGÊNCIA: 17/04/2017
ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e
IVON BERTO TIBURCIO DE LIMA (Presidente/Caixa Beneficente
dos Servidores Militares Estaduais de Alagoas)
CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a
EXATA ARQUITETURA E CONSULTORIA LTDA
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente
matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012
VIGÊNCIA: 19/04/2017

ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e
MARIA LUCIA GONDIM DA ROSA OITICICA (Sócia Geren-
te/Exata Arquitetura Ltda.)
CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a
INFORM SISTEMAS LTA
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente
matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.
DATA DE ASSINATURA: 27/04/2012
VIGÊNCIA: 27/04/2017
ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e
JOÃO VENICIO MORTARI (Proprietário /Inform Sistemas Ltda.)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 153038

Número do Contrato: 32/2011.
Nº Processo: 23066062728/10-01.
INEXIGIBILIDADE Nº 22/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contra-
tado : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Ob-
jeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original por mais 12
(doze) meses, pelo período de 09/03/2012 a 09/03/2013. Fundamento
Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 09/03/2012 a 09/03/2013. Valor
Total: R$640.900,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800055. Data de
Assinatura: 09/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153038-15223-2012NE800079

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 31/2012 - UASG 153038

Número do Contrato: 56/2009.
Nº Processo: 23066056644/09-96.
DISPENSA Nº 188/2009 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DA BAHIA -CNPJ Contratado: 14645162000191. Contratado : FUN-
DACAO DE APOIO A PESQUISA E -EXTENSAO. Objeto: 3º Ter-
mo Aditivo que tem por objeto prorrogar a vigência do Contrato
Original até 18 de fevereiro de 2013. Fundamento Legal: Leis Fe-
derais nº8.666/1993 e nº8.958/1994,alterada pela Lei nº12.349/2010 e
regulamentada pelo Decreto nº 7.423/2010. Vigência: 18/02/2012 a
18/02/2013. Data de Assinatura: 18/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153038-15223-2012NE800079

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2012 - UASG 158195

Nº Processo: 23096045661/11-00.
PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
14822536000105. Contratado : MT&F CONSTRUTORA LTDA -
Objeto: Aplicação de gesso e serviços de pintura - Campus de Cam-
pina Grande/PB. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 e legislação
complementar. Vigência: 23/04/2012 a 19/11/2012. Valor Total:
R$118.890,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800455. Data de Assi-
natura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158195-15281-2012NE000001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 24/2012 - UASG 158195

Nº Processo: 23096011748/12-54 . Objeto: Inscrição Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por se tratar de evento espe-
cífico, ministrado por entidade específica de autoria da própria em-
presa. Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . JOSE EDIL-
SON DE AMORIM . Vice-reitor . Ratificação em 27/04/2012 .
THOMPSON FERNANDES MARIZ . Reitor . Valor Global: R$
500,00 . CNPJ CONTRATADA : 33.945.015/0001-81 ASSOCIACA
O BRASILEIRA DE ENG SANITARIA E AMBIENTAL ABES.

(SIDEC - 27/04/2012) 158195-15281-2012NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 - UASG 158195

Número do Contrato: 24/2007.
Nº Processo: 23096013487/12-65.
PREGÃO SISPP Nº 1/2007 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
07395989000129. Contratado : AGCLEAN LOCACAO DE MAO
DE OBRA E -COMERCIO LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência
por 60 (sessenta) dias. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei
10.520/02, decreto 5.450/05 e legislação complementar. Vigência:
27/04/2012 a 26/06/2012. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158195-15281-2012NE000001

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA
A G R O A L I M E N TA R

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2012 - UASG 158301

Nº Processo: 23096004105/12-54.
PREGÃO SISPP Nº 7/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
01621375000131. Contratado : MARIA FILGUEIRA DE JESUS -
Objeto: Aquisição de recarga de gás liquefeito de petroleo em botijão
de 13 kg, para atendimento das necessidades do restaurante e re-
sidências universitárias deste CCTA. Fundamento Legal: Lei 10.520
de 17/07/2002 e Lei 8.666 de 1990. Vigência: 19/03/2012 a
31/12/2012. Valor Total: R$6.120,00. Fonte: 100000000 -
2012NE800022. Data de Assinatura: 19/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158301-15281-2012NE000001

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EDITAL DE 26 DE ABRIL DE 2012
INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DE PROVA

E TÍTULOS

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, torna público
que se encontram abertas inscrições do Processo Seletivo de Prova e
Títulos, destinados a contratação de Professor Temporário:

E D I TA L Conjunto de Disciplinas / Requisitos / Vagas /Inscrições
053/2012 Disciplinas: Prótese, Órtese e Tecnologias Assistidas, Administração Empre-

endedora em Fisioterapia, Estágio Supervisionado.
Escolaridade: Graduação em Fisioterapia
Nº de Vagas: 01 - UNIFAL-Sede -Alfenas-MG
Inscrições: A partir das 08 horas do dia 30-04-2012 até o dia 10-05-2012, às 18
horas (horário de Brasília)

A remuneração do Professor Temporário será de: -R$
2.130,33, se apresentar graduação, R$ 2.186,81, se apresentar ti-
tulação de aperfeiçoamento, R$ 2.265,78, se apresentar titulação de
especialista, R$ 3.016,52, se apresentar titulação de mestre e R$
4.300,00, se apresentar titulação de doutor.

O valor contratado não será reajustado se houver alteração da
titulação durante a vigência do contrato.

Valor da inscrição: R$ 50,00 (cinquenta reais).
Jornada de trabalho: 40 horas semanais.
Prazo de Validade do Processo Seletivo: 6 (seis) meses, po-

dendo ser prorrogado por igual período.
Local de Inscrição: exclusivamente pela Internet, no ende-

reço eletrônico: http://www.unifal-mg.edu.br/app/rh/inscricoes
Edital na íntegra disponível no endereço eletrônico:

h t t p : / / w w w. u n i f a l - m g . e d u . b r / p r o g e p e / ? q = p r o f e s s o r s u b s t i t u t o

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2012 - UASG 153038

Nº Processo: 23066010129/12-47 . Objeto: Contratação da FAPEX
para dar apoio ao projeto "Curso de Especialização em Produção de
Bovinos". Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Dis-
pensa de licitação Declaração de Dispensa em 27/04/2012 . IRA-
CEMA SANTOS VELOSO . Pro-reitora de Planejamento . Rati-
ficação em 27/04/2012 . DORA LEAL ROSA . Reitora . Valor Glo-
bal: R$ 134.400,00 . CNPJ CONTRATADA : 14.645.162/0001-91
FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E EXTENSAO.

(SIDEC - 27/04/2012) 153038-15223-2012NE800079

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 48/2012 - UASG 153038

Nº Processo: 23066003851/11-17.
PREGÃO SRP Nº 18/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 03334555000168. Contratado :
COPY & PLOT GRAFICA E EDITORA -LTDA.. Objeto: Prestação
de serviços de impressão de arquivos digitais do tipo DWG, PDF,
DXF, TIFF, JPEG, CDX, com execução mediante o regime de ser-
viços não continuos, para atender às necessidades do REUNI, PCU,
Planejamento Físico e Imobiliario e outros setores da UFBA. Fun-
damento Legal: Lei nº. 8.666/93 . Vigência: 09/04/2012 a 09/04/2013.
Valor Total: R$5.150,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801289. Data de
Assinatura: 09/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153038-15223-2012NE800079

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2012 - UASG 153038

Nº Processo: 23066003851/11-17.
PREGÃO SRP Nº 18/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 14588818000181. Contratado :
COPIADORA UNIVERSITARIA LTDA -Objeto: Prestação de ser-
viços de impressão de arquivos digitais do tipo DWG, PDF, DXF,
TIFF, JPEG, CDX, com execução mediante o regime de serviços não
contínuos, para atender às necessidades do REUNI, PCU, Plane-
jamento Físico e Imobiliário e outros setores da UFBA. Fundamento
Legal: Lei nº. 8.666/93 . Vigência: 20/04/2012 a 20/04/2013. Valor
Total: R$95.040,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801589. Data de
Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153038-15223-2012NE800079
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CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 6/2012

O Centro de Ciências Jurídicas e Sociais da UFCG, Campus
de Sousa, através de seu pregoeiro e equipe de apoio, torna público o
resultado do referido certame, como sendo vencedores os seguintes
participantes: SUPRIMAX COMERCIAL LTDA - EPP, itens 4; 5; 6;
7; 9; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 26; 27; 30;
31; 32; 33; 34; 35; 36; 37; 40; 42; 45; 46; 47; 49; 50; 55; 56; 60; 62;
63; 64; 65; 67; 68; S&K INFORMÁTICA LTDA item 3; TOTAL
INSUMOS SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA LTDA - ME
item 41 CIMAPEL COMÉRCIO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO
LTDA - EPP itens: 28; 29; 38; BIOSFERA - ECO COMÉRCIO DE
MATERIAIS DIDÁTICOS E SERVIÇOS item 39; MEGAPEL CO-
MÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME itens: 1; 2; 11; 19; 51; 52; 53; 66;
70; LPA COMÉRCIO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO LTDA ME
item 48; ALEX LUÍS ESCAME SEGURA - ME itens 58; 61; PA-
PELARIA DIMENSIONAL LTDA ME item69; PAPELARIA E LI-
VRARIA PEDRO II - EPP itens: 8; 10; 54; 57; 59

JOAO MENDES DE MELO

(SIDEC - 27/04/2012) 158195-15281-2012NE000001

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2011 - UASG 150154

Número do Contrato: 9/2009.
Nº Processo: 23096036309/11-54.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2009 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
34028316001932. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE COR-
REIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação de vigência do Con-
trato CES/UFCG N.º 09/2009 por 12 (doze) meses. Fundamento Le-
gal: Lei n.º 8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 17/11/2011 a
16/11/2012. Data de Assinatura: 17/11/2011.

(SICON - 27/04/2012) 158195-15281-2012NE000001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2012 - UASG 158196

Nº Processo: 23096008581/12-76 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de material de consumo (FILMES PARA RAIOS-X) Total de
Itens Licitados: 00009 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de
13h às 17h00 . Endereço: Rua Carlos Chagas, S/n São José - CAM-
PINA GRANDE - PB . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA DO SOCORRO CAMPOS ARAUJO
Diretora Administrativa

(SIDEC - 27/04/2012) 158196-15281-2012NE000004

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Convênio de Tese em Co-Tutela entre a UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ e a UNIVERSIDADE SORBONNE NOU-
VELLE - PARIS 3 (FRANÇA), Objetivo- Para a realização de dou-
torado do estudante Raimundo Nonato Junior. Tema da Pesquisa:
FRANÇA-BRASIL: RELAÇÕES BILATERAIS PARA O DESEN-
VOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA AMAZÔNIA, FRONTEIRA
GUIANA FRANCESA/AMAPÁ. Período: Instituição Francesa: Uni-
versidade Sorbonne Nouvelle-Paris3: 2011/2012 e 2012/2013 - Ins-
tituição Estrangeira: Universidade Federal do Ceará: 2010/2011 e
2013/2014. SIGNATÁRIOS: Pela UFC - Prof. JESUALDO PEREI-
RA FARIAS (Reitor), Pela UNIVERSIDADE SORBONNE NOU-
VELLE - PARIS 3 (FRANÇA) - MARIE-CHRISTINE LEMAR-
DELEY (Reitora)

EXTRATO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ESPÉCIE: Convênio de Cooperação Técnica e Interinstitucional que
celebram entre si a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ e a
HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA localizada na Alameda Rio
Negro, 750, fundos, 1°. Andar, Sala 4, Alphaville, Barueri - SP.
Estabelecer um Programa de Ampla Cooperação e Intercâmbio Cien-
tífico e Tecnológico - "PROGRAMA" - visando ao desenvolvimento
de atividades de pesquisa científica e tecnológica e desenvolvimento
de tecnologia, formação e treinamento de recursos humanos, absorção
e transferência de tecnologias, prestação de serviços tecnológicos e a
utilização de instalações e equipamentos. VIGÊNCIA - Este acordo
vigorará por 05(cinco) anos, a partir de sua assinatura, podendo ser
alterado ou complementado, por acordo escrito entre os PARTÍCI-
PES. SIGNATÁRIOS: Pela UFC, Prof. JESUALDO PEREIRA FA-
RIAS (Reitor da UFC). Pela HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA
o Sr. CIRANO TOCCHETTO SILVEIRA (Diretor de Pesquisa e
Desenvolvimento)

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE:3ºTermo Aditivo ao contrato de concessão uso destinada à
concessão de uso de imóvel, que entre si celebram a UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO CEARÁ e FRANCISCO FERREIRA DE
ABREU Objeto -Prorrogar a vigência (3ª) por período de um ano:
01.03.2012 a 28.02.2013 e Reajustar o preço da mensalidade con-
forme valor corrigido segundo o índice IGP-M (FGV), do período
Mar/11 a Fev/12 (3,44%). O resultado acrescido de 25%. Exceto as
Cláusulas alteradas por este Termo Aditivo, as demais condições do
contrato original permanecem inalteradas e em vigor. SIGNATÁ-
RIOS: Pela UFC- o Prof. LUÍS CARLOS UCHÔA SAUNDERS
(Pró-Reitor da CONCEDENTE no exercício da Reitoria) e FRAN-
CISCO FERREIRA DE ABREU (CONCESSIONÁRIO).
ESPÉCIE:3ºTermo Aditivo ao contrato de concessão uso destinada à
concessão de uso de imóvel, que entre si celebram a UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ e RAUFIDARIO CATANHEDE GOULART
COELHO Objeto -Prorrogar a vigência (3ª) por período de um ano:
01.03.2012 a 28.02.2013 e Reajustar o preço da mensalidade conforme
valor corrigido segundo o índice IGP-M (FGV) do período Mar/11 a
Fev/12 (3,44%). O resultado acrescido de 25%. Exceto as Cláusulas
alteradas por este Termo Aditivo, as demais condições do contrato
original permanecem inalteradas e em vigor. SIGNATÁRIOS: Pela
UFC- o Prof. LUÍS CARLOS UCHÔA SAUNDERS (Pró-Reitor da
CONCEDENTE no exercício da Reitoria), e RAUFIDÁRIO CATA-
NHEDE GOULART COELHO (CONCESSIONÁRIO).
ESPÉCIE:3ºTermo Aditivo ao contrato de concessão uso destinada à
concessão de uso de imóvel, que entre si celebram a UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO CEARÁ e ELIZONILCE FREITAS DE
PONTES Objeto -Prorrogar a vigência (3ª) por período de um ano:
01.03.2012 a 28.02.2013 e Reajustar o preço da mensalidade con-
forme valor corrigido segundo o índice IGP-M (FGV) do período
Mar/11 a Fev/12 (3,44%). Exceto as Cláusulas alteradas por este
Termo Aditivo, as demais condições do contrato original permanecem
inalteradas e em vigor. SIGNATÁRIOS: Pela UFC- o Prof. LUÍS
CARLOS UCHÔA SAUNDERS (Pró-Reitor da CONCEDENTE no
exercício da Reitoria), e Prof. FRANCISCO ARI OTHON SIDOU
(CONCESSIONÁRIO).

EDITAL Nº 170, DE 25 DE ABRIL DE 2012
INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará tendo em vista
autorização da Portaria Interministerial 18/2012 do Ministério do Pla-
nejamento, Orçamento e Gestão e Ministério da Educação, publicada
no DOU de 30/01/2012, e da Portaria Normativa 03/2012 do Mi-
nistério da Educação, publicada no DOU de 03/02/2012, torna pú-
blico para conhecimento dos interessados, que se acham abertas na
Casa Amarela Eusélio Oliveira, nos dias 07, 08 e 09 de maio de 2012,
de 08 às 12 e de 14 às 17 horas, as inscrições para seleção de
Professor Temporário, de que trata o item X do artigo 2º da Lei
8.745/1993, nos setores de estudo e vagas a seguir indicados:

1.1. PRÓ-REITORIA DE EXTENSAÕ

UNIDADE SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.1.1 Casa Amarela Eusélio
Oliveira

Cinema de Animação 40 h 01

Fotografia 40 h 01

2. A taxa de inscrição será no valor de R$ 53,00 (cinquenta
e três reais).

3. A remuneração será fixada à vista da titulação do con-
tratado, com base no valor de vencimento estabelecido para o nível I
(um) da classe da carreira do Magistério Superior, correspondente à
respectiva titulação.

4. O prazo de validade da Seleção de que trata o presente
Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação dos resultados da Seleção no Diário Oficial da
União, prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo,
entretanto, a sua eficácia com o preenchimento das vagas nele ofer-
tadas.

5. As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br, para conhecimento dos interessados.

JESUALDO PEREIRA FARIAS

EDITAL Nº 171, DE 25 DE ABRIL DE 2012
INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará tendo em vista
autorização da Portaria Interministerial 18/2012 do Ministério do Pla-
nejamento, Orçamento e Gestão e Ministério da Educação, publicada
no DOU de 30/01/2012, e da Portaria Normativa 03/2012 do Mi-
nistério da Educação, publicada no DOU de 03/02/2012, torna pú-
blico para conhecimento dos interessados, que se acham abertas, nos
dias 07, 08, 09, 10 e 11 de maio de 2012, de 08 às 11 e de 14 às 17
horas, as inscrições para seleção de Professor Temporário, de que
trata o item X do artigo 2º da Lei 8.745/1993, no setor de estudo e
vaga a seguir indicados:

1.1.CAMPUS DA UFC NO CARIRI
1.1.1. Curso de Medicina

SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
Psicologia Médica 20 h 01

2 A inscrição far-se-á na Secretaria do Curso de Medicina do
Campus da UFC no Cariri, Rua Divino Salvador, 284 - Bairro Ro-
sário - CEP: 63180-000 - Barbalha / CE - Fone: (88) 3312.5000.

3. A seleção de que trata o presente processo visa à con-
tratação de professor temporário para lecionar no Curso de Medicina,
ministrado por esta Instituição, no município de Barbalha-Ce.

4. A taxa de inscrição será no valor de R$ 38,00 (trinta e oito
reais).

5. A remuneração será fixada à vista da titulação do con-
tratado, com base no valor de vencimento estabelecido para o nível I
(um) da classe da carreira do Magistério Superior, correspondente à
respectiva titulação.

6. O prazo de validade da Seleção de que trata o presente
Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação dos resultados da Seleção no Diário Oficial da
União, prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo,
entretanto, a sua eficácia com o preenchimento da vaga nele ofer-
tada.

7. As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br, para conhecimento dos interessados.

JESUALDO PEREIRA FARIAS

RETIFICAÇÕES

No Edital N° 155 de 17/04/2012 do Magnífico Reitor da
Universidade Federal do Ceará, publicado no DOU de 18/04/2012,
página nº 39 - Seção 3: Onde se lê: 40h D/E Leia-se: 20h

No Edital nº 175/2012 de 26/04/2012 - Prorroga Prazo de
Validade, do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Ceará,
publicado no DOU de 27/04/2012, Seção III página 60,

Onde se lê:
PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DA SELEÇÃO PA-

RA PROFESSOR VISITANTE
Leia-se:
PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DA SELEÇÃO PA-

RA PROFESSOR SUBSTITUTO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

ESPÉCIE: Convênio que entre si celebram a UNIVERSIDADE FE-
DERAL DO CEARÁ e a MARQUISE CENTROS COMERCIAIS
LTDA Objetivo- Estabelecer por via de Estágio supervisionado, a
cooperação mútua entre a Convenente e a Conveniada, no sentido de
propiciarem ao aluno estagiário, oportunidade para aprofundar co-
nhecimentos e desenvolver habilidades significativas para a formação
profissional a um só tempo teórica e prática. Possibilitar, à Con-
venente, através do Estágio Curricular Supervisionado, mais um ca-
minho para a obtenção de subsídios necessários à permanente e atua-
lização de seus currículos, bem como, à Conveniada, mais um canal
de informações indispensáveis à sua constante aproximação às fontes
de conhecimentos técnicos e científicos. O presente convênio vigorará
por 04 (quatro) anos. SIGNATÁRIOS: Pela UFC - Prof. LUIS CAR-
LOS UCHOA SAUNDERS (Pró-Reitor de Administração) e pela
CONVENIADA a SRa CARLA MARINHO DE ANDRADE PON-
TES (Diretora).
ESPÉCIE: Convênio que entre si celebram a UNIVERSIDADE FE-
DERAL DO CEARÁ e a PREFEITURA MUNICIPAL DE APUIA-
RÉS-CE Objetivo- Promoção do Estágio Rural Supervisionado
(CRUTAC), em Sistemas Locais de Saúde, obrigatório para os es-
tudantes da Faculdade de Medicina e Faculdades de Farmácia, Odon-
tologia e Enfermagem da UFC, junto às Secretarias Municipais de
Saúde, de modo que possibilite aos estudantes atuarem nos diferentes
níveis de atenção à saúde e de gerenciamento dos serviços de saúde.
O presente convênio vigorará por 12 (doze) meses. SIGNATÁRIOS:
Pela UFC - Prof. LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS (Pró-Reitor
de Administração) e pela CONVENIADA a SR. ROBERTO SÁVIO
GOMES DA SILVA (Prefeito de Apuiarés).
ESPÉCIE: Convênio que entre si celebram a UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ - UFC, por intermédio do seu Núcleo
de Tecnologias e Educação a Distância em Saúde - NU-
TEDS/UFC e a UNIMED do Ceará - Federação das Co-
operativas de Trabalho Médico do Estado do Ceará LTDA,
para realização de atividades curriculares, de pesquisa, de-
senvolvimento, assistência e extensão, na Pós-Graduação (
Lato Sensu e Stricto Sensu), nas áreas de Tecnologia da
Informação e das Comunicações, Educação à Distância (EAD)
e Informática em Saúde (Telessaúde e Telemedicina). As
partes convenentes acima qualificadas propõem como objetivo
do presente Convênio de Cooperação Didático-Científica, As-
sistencial e Tecnológica, estabelecer ampla cooperação di-
dático-científico, assistencial e tecnológica entre a UFC (por
intermédio do Núcleo de Tecnologias e Educação a Distância
em Saúde - NUTEDS/UFC) e a UNIMED-CE, para a rea-
lização de atividades curriculares de Ensino (Pós-Graduação),
Pesquisa, Desenvolvimento, Assistência e Extensão em Tec-
nologia da Informação e das Comunicações (TIC), Educação a
Distância (EaD) e informática em saúde (Telessaúde e Te-
lemedicina), segundo Propostas de Cursos ou Programas de
Pós-Graduação, com planejamento(s) semestral(is) ou anual(is)
para as atividades consideradas curriculares (quando existirem
e conforme as necessidades, seguindo as normas estabelecidas
no Estatuto e no Regimento da UFC), mediante Projetos para
as demais atividades mencionadas de Pesquisa e Desenvol-
vimento, Assistência (inclusive transferência de tecnologia) e
Extensão, todos constantes em Termos Aditivos a esse ins-
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trumento, sempre mediante prévio entendimento entre as par-
tes. O presente convênio vigorará por 12 (doze) meses. SIG-
NATÁRIOS: Pela UFC - Prof. LUIS CARLOS UCHOA
SAUNDERS (Pró-Reitor de Administração) e pela CONVE-
NIADA a SR. ROBERTO SÁVIO GOMES DA SILVA (Pre-
feito de Apuiarés).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 66/2012 - UASG 153045

Nº Processo: 1343/12-84 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada para prestação de serviços comuns de MA-
NUTENÇÃO PREVENTIVA e/ou CORRETIVA com fornecimento e
reposição de quaisquer componentes/peças novas e originais (pri-
meiro uso), inclusive gás refrigerante risco total - e SERVIÇO DE
INSTALAÇÃO com inclusão de todos os componentes/peças e ma-
teriais necessários à montagem - de Aparelhos de Refrigeração
(splits), bebedouros e refrigeradores nos campi da Universidade da
Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira UNILAB, na
cidade de Redenção/CE, conforme especificações e condições cons-
tantes neste Edital, no Termo de Referência e demais anexos. Total de
Itens Licitados: 00018 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Av. da Universidade, 2853 - Benfica FOR-
TALEZA - CE . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS
Pró-Reitor

(SIDEC - 27/04/2012) 153045-15224-2012NE800223

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 43/2012

A Universidade Federal do Ceará, torna público o resultado
do Pregão Eletrônico 43/2012. Sagraram-se vencedoras as empresas:
JCP INFORMÁTICA LTDA ME CNPJ: 14.265.256/0001-35, nos
itens: 01 e 03 com o Vr. Total de R$ 15.950,00 (quinze mil no-
vecentos e cinquenta reais); FS ASSISTENCIA TECNICA EM IN-
FORMÁTICA LTDA CNPJ: 12.216.059/0001-09, no item: 02 com o
Vr. Total de R$ 3.889,65 (tres mil oitocentos e oitenta e nove reais e
sessenta e cinco centavos); EDERSON F. DE SOUZA-ME CNPJ:
13.831.145/0001-86, no item: 04 com o Vr. Total de R$ 10.630,00
(dez mil seicentos e trinta reais); GRAZMETAL INFORMÁTICA
LTDA CNPJ: 84.858.174/0001-80, no item: 05 com o Vr.Total de R$
14.200,00 (quatorze mil e duzentos reais); REDE LOCAL DISTRI-
BUIDORA DE PRODUTOS PARA COMUNICAÇÃO LTDA CNPJ:
05.601.694/0001-36, no item: 06 com o Vr. Total de R$ 1.980,00 (um
mil novecentos e oitenta reais). Os autos encontram-se disponíveis
para consulta na sede desta Universidade.

LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS
Pró-Reitor

(SIDEC - 27/04/2012) 153045-15224-2012NE800223

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

AVISOS DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 18/04/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- A presente Licitação tem por objeto o estabelecimento de Registro
de Preços para eventuais aquisições de Eletrodomésticos, com va-
lidade de Ata por 12 meses, atendendo à demanda de diversos setores
da UFES.

Total de Itens Licitados: 00014 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Av. Fernando Ferrari
Nº 514 Campus Universitario-goiabeiras VITORIA - ES. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012, às 10h02 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CESAR STORCH RODRIGUES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153046-15225-2012NE800001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 35/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 26/04/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- Contratação de empresa especializada, para prestação de serviço de
agenciamento de viagens intermunicipais e interestaduais, destinado
ao transporte exclusivo a serviço da UFES, para atender aos Campi
de Goiabeiras, Maruípe, Aracruz, Alegre, Jerônimo Monteiro e São
Mateus.

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h59 . Endereço: Av. Fernando Ferrari
Nº 514 Campus Universitario-goiabeiras Goiabeiras - VITORIA - ES.
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012, às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EDUARDO VIEIRA DUTRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153046-15225-2012NE900001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO
DE MORAES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 42/2012 - UASG 153047

Nº Processo: 23068000647201202 . Objeto: Pregão Eletrônico - A
presente licitação tem como objeto o REGISTRO DE PREÇOS PA-
RA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL MEDICO HOSPI-
TALAR (Solução de Contraste) PARA USO NO HUCAM, conforme
especificações constantes no Termo de Referência - Anexo I, vigência
da ata de registro de preços de 12 meses. Total de Itens Licitados:
00006 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h55 . Endereço: Av. Ma-
rechal Campos, 1355 Santa Cecília - VITORIA - ES . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 13h15 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

GLEISSE MARA MAGEVSKI SALLES
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 153047-15225-2012NE800087

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 31108/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102002432200282 . Objeto: Pagamento de serviços
de postagens. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Aqui-
sição de serviços que só possam ser fornecidos por produtor, empresa
ou representante exclusivo. Declaração de Inexigibilidade em
26/04/2012 . NURIA MENDES SANCHEZ . Pró-reitora de Ad-
ministração . Ratificação em 26/04/2012 . LUIZ PEDRO SAN GIL
JUTUCA . Reitor . Valor Global: R$ 45.000,00 . CNPJ CONTRA-
TADA : 34.028.316/0001-03 EMPRESA B RASILEIRA DE COR-
REIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 52/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102000073201209 . Objeto: Pregão Eletrônico - O
presente Pregão Eletrônico tem por objetivo a contratação de empresa
especializada para serviços de editoração, impressão, divulgação, dis-
tribuição e venda do livro, com selo de editora renomada, com a
finalidade de atender a UNIRIO, conforme especificações constantes
do Termo de Referência deste Edital. Total de Itens Licitados: 00001
Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço:
Av. Pasteur, Nº. 296, Prédio da Escola de Nutrição, Sala 407. Urca -
RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: O Edital e seus Anexos poderão ser reconhecidos
e retirados gratuitamente no site www.comprasnet.gov.br ou na Co-
missão Permanente de Licitação, nos dias úteis, mediante apresen-
tação de meios digitais.

MARIA DO ROSARIO VILLARINO SOARES
LEÃO

Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012

PREGÃO Nº 53/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102001765201185 . Objeto: Pregão Eletrônico - A
presente aquisição tem como objeto o Registro de Preços para even-
tual aquisição de material de consumo: Material Elétrico - 3390.30.26
- para suprimento do Almoxarifado Central desta Universidade, con-
forme especificações constantes neste Termo de Referência. Total de
Itens Licitados: 00079 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 11h00 e de
14h às 16h00 . Endereço: Av. Pasteur, Nº. 296, Prédio da Escola de
Nutrição, Sala 407. Urca - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital e seus Ane-
xos poderão ser reconhecidos e retirados gratuitamente no site
www.comprasnet.gov.br ou na Comissão Permanente de Licitação,
nos dias úteis, mediante apresentação de meios digitais.

RAQUEL PEREIRA DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO N° 19/2012

CONVENENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO-UNIRIO e a INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
OBJETO: O presente Convênio tem por objeto a concessão de estágio
não obrigatório a alunos regularmente matriculados nos Diversos Cur-
sos da UNIRIO - VIGÊNCIA: Entrará em vigor na data de sua
publicação e vigorará pelo prazo máximo de 60 (sessenta meses).
DATA DE ASSINATURA: 09/04/2012. SIGNATÁRIOS: Pró-Reitora
de Graduação, Profª Drª. Loreine Hermida da Silva e o Adminis-
trador, Sergio Rodrigues Pinto Filho.

EXTRATO DE CONVÊNIO N° 20/2012

CONVENENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO-UNIRIO e o INSTITUTO NACIONAL DE EDU-
CAÇÃO DE SURDOS (INES).OBJETO: O presente Convênio tem
por objeto a concessão de estágio obrigatório a alunos regularmente
matriculados nos Diversos Cursos da UNIRIO - VIGÊNCIA: Entrará
em vigor na data de sua publicação e vigorará pelo prazo máximo de
60 (sessenta meses). DATA DE ASSINATURA: 24/04/2012. SIG-
NATÁRIOS: Pró-Reitora de Graduação, Profª Drª. Loreine Hermida
da Silva e a Diretora Geral, Prfª Solange Maria da Rocha.

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2012 UASG 153056

Número do Contrato: 31/2008.
Nº Processo: 23069006281200881.
PREGÃO SISPP Nº 25/2008 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 90347840001432. Contra-
tado : THYSSENKRUPP ELEVADORES SA -Objeto: Quinto Termo
Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 031/2008, para

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO
DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 31104/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102000497200889 . Objeto: Reconhecimento de dí-
vida (jan2012) relativo à execução do Projeto de Desenvolvimento de
Metodologia e Técnicas de Modelagem de Processos de Negócios e
de Administração de Dados para a Gerência Setorial de Gestão de
Dados e Informações de E&P da Petrobras. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Reconhecimento de dívida. Declaração de
Inexigibilidade em 25/04/2012 . NURIA MENDES SANCHEZ . Pró-
reitora de Administração . Ratificação em 25/04/2012 . LUIZ PEDRO
SAN GIL JUTUCA . Reitor . Valor Global: R$ 358.274,54 . CNPJ
CONTRATADA : 04.313.403/0001-41 FUNDACAO APOIO A PES-
QUISA ENSINO E ASSISTENCIA A ESCOLA E MED DO RJ E
H O S P I TA L .

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE080002

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 31105/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102000497200889 . Objeto: Reconhecimento de dí-
vida (fev2012) relativo à execução do Projeto de Desenvolvimento de
Metodologia e Técnicas de Modelagem de Processos de Negócios e
de Administração de Dados para a Gerência Setorial de Gestão de
Dados e Informações de E&P da Petrobras. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Reconhecimento de dívida. Declaração de
Inexigibilidade em 25/04/2012 . NURIA MENDES SANCHEZ . Pró-
reitora de Administração . Ratificação em 25/04/2012 . LUIZ PEDRO
SAN GIL JUTUCA . Reitor . Valor Global: R$ 358.237,06 . CNPJ
CONTRATADA : 04.313.403/0001-41 FUNDACAO APOIO A PES-
QUISA ENSINO E ASSISTENCIA A ESCOLA E MED DO RJ E
H O S P I TA L .

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 31106/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102000497200889 . Objeto: Reconhecimento de dí-
vida (dez2011) relativo à execução do Projeto de Desenvolvimento de
Metodologia e Técnicas de Modelagem de Processos de Negócios e
de Administração de Dados para a Gerência Setorial de Gestão de
Dados e Informações de E&P da Petrobras. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Reconhecimento de dívida. Declaração de
Inexigibilidade em 25/04/2012 . NURIA MENDES SANCHEZ . Pró-
reitora de Administração . Ratificação em 25/04/2012 . LUIZ PEDRO
SAN GIL JUTUCA . Reitor . Valor Global: R$ 341.848,96 . CNPJ
CONTRATADA : 04.313.403/0001-41 FUNDACAO APOIO A PES-
QUISA ENSINO E ASSISTENCIA A ESCOLA E MED DO RJ E
H O S P I TA L .

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 31107/2012 - UASG 154034

Nº Processo: 23102001430201248 . Objeto: Renovação de assinatura
da Revista NDJ. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Assinatura de Revista Especializada - Boletim de Direito Informativo.
Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . NURIA MENDES
SANCHEZ . Pró-reitora de Administração . Ratificação em
27/04/2012 . LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA . Reitor . Valor
Global: R$ 29.400,00 . CNPJ CONTRATADA : 54.102.785/0001-32
EDITORA N D J LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 154034-15255-2012NE800012
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acréscimo de 06 (seis) elevadores nos Blocos "A" (Campus Gragoatá)
e "H" (Campus Praia Vermelha). Fundamento Legal: Art. 65, ÷ 1º,Lei
Federal 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 26/04/2012 a
04/10/2012. Valor Total: R$15.120,00. Fonte: 112000000 -
2012NE800027. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150182-15227-2012NE800031

E D I TA L
ADITAMENTO AO EDITAL N° 320/2011

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de
suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a abertura de
inscrições em concurso público de provas e títulos para ingresso na
Carreira do Magistério Superior, nas classes de professor Adjunto e
Assistente, nível I, nos termos deste edital. O concurso será realizado
de acordo com as normas estabelecidas pelas Resoluções do Conselho
de Ensino e Pesquisa (CEP) números 46/91 e 54/91, disponíveis no
endereço https://sistemas.uff.br/cppd, observado o disposto na Lei nº
8.112/90, nos Decretos nº 94.664/87, nº 6.944/09 e nº 7.485/11, nas
Portarias Normativas Interministeriais nº 22, de 30 de abril de 2007 e
nº 8 de 26 de agosto de 2008, na Portaria Interministerial nº 224, de
23 de julho de 2007, na Portaria MPOG nº 450, de 6 de novembro de
2002 e na Portaria MEC nº 243 de 03 de março de 2011.

Pólo Universitário de Rio das Ostras
Classe: Assistente - Regime: 20 H
1- Instituto de Ciência e Tecnologia
Departamento de Engenharia
Área de conhecimento: Engenharia do Produto (uma vaga).

Provas escrita e didática; no período de 11/06/2012 a 15/06/2012.
Formação dos Candidatos: GRADUAÇÃO em Engenharia. MES-
TRADO em Engenharia.

Pólo Universitário de Campos dos Goytacazes
Classe: Adjunto - Regime: 40h DE
1- Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento

Regional
Departamento de Geografia
Área de conhecimento: Cartografia (uma vaga). Provas es-

crita e didática; no período de 11/06/2012 a 15/06/2012. Formação
dos Candidatos: GRADUAÇÃO em Geografia. MESTRADO: -.
DOUTORADO em Geografia; Sensoriamento Remoto; Engenharias.

Inscrições no período de 02/05/2012 a 31/05/2012 no en-
dereço https://sistemas.uff.br/cppd.

Valor da inscrição: Professor Adjunto 40H-DE = R$ 183,00;
Professor Assistente 20H = R$ 49,00.

Prazo de validade do concurso: de 01 (um) ano a partir da
Homologação do Resultado do Concurso Público em DOU.

A lotação e o exercício dos candidatos habilitados serão nos
Departamentos de Ensino responsáveis pelo concurso.

O Edital que deu origem ao presente Extrato encontra-se
disponível no site: https://sistemas.uff.br/cppd. Maiores informações
na CPD/UFF ou pelo telefone (21) 2629-5272, das 10:00 às 16:00
horas.

ROBERTO DE SOUZA SALLES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2012 - UASG 153248

Nº Processo: 23069004712201251 . Objeto: Pregão Eletrô-
nico - Aquisição de EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO, VÍDEO e FO-
TOGRAFIA Total de Itens Licitados: 00016 . Edital: 30/04/2012 de
10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Miguel de
Frias,nr.9,3.andar/icarai/niteroi/proppi/uff Icaraí - NITEROI - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h30 site www.comprasnet.gov.br.

SELMA ROCHA DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153248-15227-2011NE900192

PREGÃO Nº 5/2012 - UASG 153248

Nº Processo: 23069004713201203 . Objeto: Pregão Eletrô-
nico - Aquisição de material permanente: máquinas, equipamentos e
utensílios. Total de Itens Licitados: 00029 . Edital: 30/04/2012 de
10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Miguel de
Frias,nr.9,3.andar/icarai/niteroi/proppi/uff Icaraí - NITEROI - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h30 site www.comprasnet.gov.br.

GABRIEL DE SOUZA ROSSATTO
Assistente em Administração

(SIDEC - 27/04/2012) 153248-15227-2011NE900192

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 150123

Número do Contrato: 1/2011.
Nº Processo: 23069011789201015.
DISPENSA Nº 165/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 03438229000109. Contratado :
FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-

NAL A UFF. Objeto: Prorrogação de vigência a contar de 01/05/2012
a 30/05/2013. Fundamento Legal: Inciso I § 1º Art. 57 lei 8.666/93.
Vigência: 01/05/2012 a 30/05/2013. Data de Assinatura:
27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150123-15227-2012NE800013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 150123

Número do Contrato: 4/2011.
Nº Processo: 23069011950201051.
DISPENSA Nº 164/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 03438229000109. Contratado :
FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-
NAL A UFF. Objeto: Prorrogação de vigência a contar de 01/05/2012
a 30/05/2013. Fundamento Legal: Inciso I § 1º do Art. 57 Lei
8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 30/05/2013. Data de Assinatura:
27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150123-15227-2012NE800013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 150123

Número do Contrato: 45/2010.
Nº Processo: 23069012189200931.
DISPENSA Nº 49/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 03438229000109. Contratado :
FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-
NAL A UFF. Objeto: Prorrogacao de vigencia a contar de 01/05/2012
a 30/04/2013. Fundamento Legal: Inciso I § 1º Art. 57 Lei 8.666/93.
Vigência: 01/05/2012 a 30/04/2013. Data de Assinatura:
27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150123-15227-2012NE800013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 150123

Número do Contrato: 55/2010.
Nº Processo: 23069040007201055.
DISPENSA Nº 52/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 03438229000109. Contratado :
FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-
NAL A UFF. Objeto: Prorrogacao de vigencia a contar de 03/04/2012
a 02/10/2013. Fundamento Legal: Inciso I § 1º Art. 57 Lei 8.666/93.
Vigência: 03/04/2012 a 02/10/2013. Data de Assinatura:
30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150123-15227-2012NE800013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 150123

Número do Contrato: 86/2010.
Nº Processo: 23069012013201012.
DISPENSA Nº 131/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 03438229000109. Contratado :
FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-
NAL A UFF. Objeto: Prorrogacao de vigencia a contar de 01/07/2012
a 30/04/2013. Fundamento Legal: Inciso I ÷ 1º Art. 57 Lei 8.666/93.
Vigência: 01/07/2012 a 30/04/2013. Data de Assinatura:
27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 150123-15227-2012NE800013

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 30/2012 UASG 158517

Nº Processo: 23205001533201211.
PREGÃO SRP Nº 2/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DA FRONTEIRA-SUL - UFFS. CNPJ Contratado: 07192414000109.
Contratado : COSTA OESTE SERVIÇOS DE LIMPEZA -LTDA.
Objeto: Contratação de empresa especializada em administração de
mao de obra, para prestação dos serviços continuados de: motorista,
telefonista, recepcionista, mensageiro/Office Boy, copeiro, limpeza,
jardinagem, eletricista, serviços gerais, tratorista e oficial de ma-
nutenção predial, a serem executados no Campus da UFFS, em Cha-
pecó-SC. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 09/05/2012 a
08/05/2013. Valor Total: R$1.090.200,00. Fonte: 112000000 -
2012NE800271 Fonte: 112000000 - 2012NE800272 Fonte:
112000000 - 2012NE800273 Fonte: 112000000 - 2012NE800274.
Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 158517-26440-2012NE800081

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

Edital nº 32/2012
O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas

atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar as se-
guintes retificações no Anexo I do Edital n° 32/2012, publicado no
Diário Oficial da União de 19/04/2012, seção 3, páginas 56 a 57:

•Processo nº. 23070.008121/2012-13 - Faculdade de Odon-
tologia - FO

•Área/ Disciplina: Pré-Clínica Infantil; Clínica Infantil I e
II;

•Regime de Trabalho: onde se lê: 40 horas, leia-se: 20 ho-
ras;

•Remuneração Mensal: onde se lê: 3.320,82, leia-se:
2.145,04.

Em 27 de abril de 2012
EDWARD MADUREIRA BRASIL

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2012

A Universidade Federal de Goiás, torna público o edital de
Chamamento Público de pessoas física e/ou jurídicas, para seleção de
imóvel(eis) particular(es), mediante doação não onerosa, pura, sem
encargos ou condição, destinado à instalação do Campus Univer-
sitário da UFG, na Cidade de Aparecida de Goiânia, conforme pro-
cesso 23070.005242/2012-11. Data do recebimento da documentação
e proposta 21.05.2012, às 10:00 hs, no CEGEF/UFG, à Av. Uni-
versitária n. 1593, S. Universitário, Goiânia-Go. O edital completo se
encontra no CEGEF/UFG, podendo ser consultado também no site
w w w. u f g . b r.

Em 27 de abril de 2012.
ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

Pró-Reitor

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 44/2012 - UASG 153052

Nº Processo: 021067/2011-11 . Objeto: Pregão Eletrônico - Nitro-
gênio e Hélio líquidos. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Dmp
- Departamento de Material e Patrimônio Campus 2 - Samambaia -
GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Para fins de formulação de proposta, gentileza seguir, exclu-
sivamente, as especificações contidas no Anexo I - Especificações
Técnicas e Quantidades.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pró-Reitor

(SIDEC - 27/04/2012) 153052-15226-2012NE800243

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
L AT I N O - A M E R I C A N A

EDITAL Nº 10, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

O Reitor Pro tempore da Universidade Federal da Integração
Latino-Americana - UNILA, designado pela Portaria nº 212, do Ex-
celentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação, no uso de suas
atribuições legais, homologa e torna público o resultado do Processo
Seletivo Simplificado para contratação temporária de Professor Vi-
sitante, da Área de Saúde Coletiva, de que trata o Edital UNILA nº
09 de 11 de abril de 2012:

Área: Saúde Coletiva

CLASSIFICAÇÃO NOME

1º Carmen Justina Gamarra

2º Mauro Martins Costa Brigeiro

3º Monica Augusta Mombelli

HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 35/2012 - UASG 153061

Nº Processo: 23071003621/12-59 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços gráficos,
envolvendo impressão, manuseio, embalagem, rotulagem, armazena-
gem, carregamento, transporte e entrega, de modo a atender ao Centro
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de Políticas Píblicas e de Avaliação da Eduacação-Cead, da Uni-
versidade Federal de Juiz de Fora. Total de Itens Licitados: 00012 .
Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Rua José Lourenço Kelmer, S/nº - Bairro São Pedro JUIZ DE FORA
- MG . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
13h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
está disponível no site do comprasnet.gov.br. As empresas deverão
cotar de acordo com as especificações constantes no edital.

(SIDEC - 27/04/2012) 153061-15228-2011NE800070

PREGÃO Nº 47/2012 - UASG 153061

Nº Processo: 23071004118201211 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para o fornecimento parcelado de Cavaco de
madeira (maravalha), para atender ao Centro de Biologia da Re-
produção - CBR da Universidade Federal de Juiz de Fora. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . Endereço: Rua José Lourenço Kelmer, S/nº - Bairro
São Pedro JUIZ DE FORA - MG . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: O edital está disponivel para download no site do
comprasnet.gov.br. As empresas deverão cotar os produtos de acordo
com as especificações constantes do edital.

(SIDEC - 27/04/2012) 153061-15228-2011NE800070

PREGÃO Nº 70/2012 - UASG 153061

Nº Processo: 23071004910201275 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual contratação de serviços de locação e
entrega de microcomputadores portáteis, de modo a atender o Centro
de Políticas Públicas e Avaliação da Educação CAEd, na execução do
Programa Internacional para Avaliação de Estudantes PISA DA UFJF
Total de Itens Licitados: 00027 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua José Lourenço Kelmer,
S/nº - Bairro São Pedro JUIZ DE FORA - MG . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital está dispo-
nivel para download no site do comprasnet.gov.br. As empresas de-
verão cotar os produtos de acordo com as especificações constantes
do edital.

WANDERLEY RODRIGUES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153061-15228-2011NE800070

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2012 - UASG 150231

Nº Processo: 23071003014201299 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de uma empresa para prestação de serviço de conservação e
assistência técnica de 2(dois) elevadores eletrônicos da marca Thys-
senkrupp Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Catulo Bre-
viglieri, S/nº - Bairro Santa Catarina JUIZ DE FORA - MG . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital encontra-se
disponível para download no site www.comprasnet.gov.br

FRANCISCO JOSÉ DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153061-15228-2012NE800005

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

EDITAL PRGDP Nº 21, DE 25 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Administração da Produção, Materiais e Patrimônio
Público, Planejamento e Programação na Administração Pública

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Custódio Genésio da Costa Filho 92,2 100,0 96,1

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 24, DE 26 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Marketing, Estratégia e Empreendedorismo Gover-
namental

Classifi-
cação

Nome Prova didá-
tica

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Custódio Genésio da Costa Filho 88,13 91,30 87,2

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 22, DE 25 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Higiene de Alimentos

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Alessandra Farias Millezi 93,9 71,7 82,8
2º Rozane Aparecida da Silva 63,8 100,0 81,9
3º Aline Cristina Teixeira Mallet 91,4 67,6 79,5

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 25, DE 26 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Texto, Discurso e Ensino de Língua Portuguesa

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

Não houve candidato aprovado

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 23, DE 26 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Fundamentos dos Esportes Coletivos

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Lívia Corrêa Pacheco 86 100 93
2º Aloísio Bertoli Martins 81 59 70

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 26, DE 26 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Sociologia

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

Não houve candidato aprovado

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 27, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Reprodução Animal

Classifi-
cação

Nome Prova didá-
tica

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Rogério Oliveira Pinho 85,7 100,0 92,8
2º Mônica Rodrigues Ferreira Machado 83,3 69,2 76,2

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 30, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Física

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Gustavo Henrique Pereira Luz 75,8 90,0 82,9
2º Helvécio Geovani Fargnoli Filho 79,4 73,2 76,3

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 28, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de Literatura Brasileira, Literatura Infanto-Juvenil, Lei-
tura e Produção de Textos

Classifi-
cação

Nome Prova didá-
tica

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Débora Racy Soares 71,3 100,0 85,7

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

EDITAL PRGDP Nº 29, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas
atribuições regimentais, torna público e homologa o resultado da
seleção para Professor Temporário, realizada conforme edital PRGDP
13/2012:

Área de História da Filosofia / Introdução à Filosofia

Classifi-
cação

Nome Prova di-
dática

Prova de
títulos

Nota fi-
nal

1º Vander Schulz Nöthling de Paula 78,0 100,0 89,0
2º Matheus Batista dos Reis 72,66 92,57 82,6
3º João Paulo de Oliveira Teixeira 76,0 65,46 70,7

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Proc. 23072.024200/2012-51 - Convênio nº 009/12-00, fir-
mado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG,
CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Universidade Federal de São
João Del Rei - UFSJ, CNPJ/MF nº 21.186.804/0001-05. Objeto: Visa
o oferecimento do Curso de Doutorado DINTER ENFERMAGEM
UFMG/UFSJ tem por objetivo geral formar doutores em enfermagem.
Valor: R$ 469.204,00. Início da vigência: 17 de Abril de 2012. Fim
de Vigência: 16 de Abril de 2016. Nome e cargos dos signatários:
Prof. Clélio Campolina Diniz - Reitor da UFMG, Profª. Maria Ima-
culada de Fátima Freitas - Diretora da Escola de Enfermagem/UFMG,
Prof. Helvécio Luiz Reis - Reitor da UFSJ, Prof. Eduardo Sérgio
Silva - Diretor do Campus Centro-Oeste Dona Lindu/UFSJ.

Espécie: Proc. 23072.040482/2011-53 - Convênio nº 172/11-00, fir-
mado entre a Universidade Federal de Minas Gerais, CNPJ nº
17.217.985/0001-04 e a Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e
Ensino Superior - SECTES, CNPJ nº 19.377.514/0001-99, com in-
terveniência da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUN-
DEP, CNPJ n° 18.720.938/0001-41. Objeto: Visa a conjugação de
esforços dos partícipes para execução da Fase II, ampliação das ati-
vidades de pesquisa, ensino e extensão do Ambulatório de Neu-
ropsicologia do Serviço de Psiquiatria do HC/UFMG, e a implantação
do Laboratório de Investigações Neuropsicológicas do Instituto Na-
cional de Medicina Molecular da UFMG. Valor: R$ 50.000,00. Início
da vigência: 19 de Dezembro de 2011. Fim de Vigência: 18 de
Dezembro de 2013. Nome e cargos dos signatários: Prof. Clélio
Campolina Diniz - Reitor da UFMG, Sr. Evaldo F. Vilela - Secretário
Adjunto SECTES, Prof. Marco Aurélio Crocco Afonso - Presidente
da FUNDEP.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.040482/2011-53 - 1° TA ao Convênio nº
172/11-00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais,
CNPJ nº 17.217.985/0001-04 e a Secretaria de Estado de Ciência,
Tecnologia e Ensino Superior - SECTES, CNPJ nº 19.377.514/0001-
99, com interveniência da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa
- FUNDEP, CNPJ n° 18.720.938/0001-41. Objeto: Visa a readequação
do Plano de Trabalho, para consignar alteração no Plano de Aplicação
de Recursos. Data de Assinatura: 16 de Abril de 2012. Fim de
Vigência: 18 de Dezembro de 2013. Nome e cargos dos signatários:
Prof. Clélio Campolina Diniz - Reitor da UFMG, Sr. Eduardo No-
gueira Gonçalves - Chefe de Gabinete da SECTES, Prof. Marco
Aurélio Crocco Afonso - Presidente da FUNDEP.
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PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
IMPRENSA UNIVERSITÁRIA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2012 publicado no D.O.
de 26/04/2012 , Seção 3, Pág. 60. Onde se lê: Vigência: 05/05/2012
a 02/05/2013 Leia-se : Vigência: 03/05/2012 a 02/05/2013

(SICON - 27/04/2012) 153254-15229-2012NE800539

DEPARTAMENTO DE MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO
DA INFRAESTRUTURA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2012 UASG 153267

Nº Processo: 23072025709201211.
DISPENSA Nº 2/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 24013278000404. Con-
tratado : UNIAO COMERCIAL BARAO LTDA -Objeto: Execução
de bota fora de escavação e entulhos de obra na Escola de veterinaria.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/05/2012 a 31/05/2012.
Valor Total: R$7.999,20. Fonte: 112000000 - 2012NE800105. Data de
Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153267-15229-2012NE800064

BIBLIOTECA UNIVERSITÁRIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011 UASG 153255

Número do Contrato: 1/2009.
Nº Processo: 23072011513200809.
PREGÃO SISPP Nº 3/2008 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 02309040000145.
Contratado : MAZARELLO DISTRIBUIDORA DE JORNAISE RE-
VISTAS LTDA ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigencia. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013.
Valor Total: R$50.826,06. Fonte: 112000000 - 2011NE800125. Data
de Assinatura: 30/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 153255-15229-2012NE800029

FACULDADE DE MEDICINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 153289

Nº Processo: 23072020821201266 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de móveis sob medida Total de Itens Licitados: 00008 .
Edital: 09/05/2012 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00 . Endereço:
Av Alfredo Balena, 190 - Funcionarios BELO HORIZONTE - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 09/05/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 21/05/2012 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br.

SILVESTRE CAMPOS BARCELOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153289-15229-2011NE800064

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 153261

Número do Contrato: 178/2010.
Nº Processo: 23072.062527/0926.
PREGÃO SISPP Nº 138/2009 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 58752460000156.
Contratado : SHIMADZU DO BRASIL COMERCIO LTDA.-Objeto:
Prorrogação da vigência do contrato de prestação de serviço de ma-
nutenção preventiva ecorretiva em equipamentos de raios x, com-
preendendo o período de 1º de abril de 2012 a 31 de março de 2013.
Fundamento Legal: Decreto 3.555, de 08/08/00, Lei 10.520, de
17/07/02, Decreto 5.450 de 31/05/05 e Lei complementar 123 de
14/12/06. Vigência: 01/04/2012 a 31/03/2013. Valor Total:
R$43.200,00. Fonte: 153000000 - 2012NE802983. Data de Assina-
tura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153261-15229-2012NE909601

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 75/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O. em 13/01/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento parcelado de material médico hospitalar

RODOLFO FALEIRO VIEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153261-15229-2012NE909691

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011 UASG 158515

Número do Contrato: 10/2010.
Nº Processo: 23204004556201168.
DISPENSA Nº 1243/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: 34028316001851. Con-
tratado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRA-
FOS. Objeto: Ratificação da publicação dodia 03/11/2011,referente ao
Termo de Aditamento ao contrato 10/2010. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 10/10/2011 a 10/10/2012. Valor Total:
R$36.000,00. Data de Assinatura: 10/10/2011.

(SICON - 27/04/2012) 158515-26411-2012NE800049

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
EDITAL Nº 99, DE 27 DE ABRIL DE 2012

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO
DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO

SUPERIOR

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a
homologação do resultado final do Concurso Público para provimento
do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme
especificado abaixo:

Instituto de Letras e Comunicação, para o tema Ensino-
Aprendizagem da Língua Portuguesa, Classe de Adjunto, processo n°
000170/2012, objeto do Edital nº 326, publicado no Diário Oficial da
União em 15/12/2011.

1º lugar: Marli Aparecida Rosa (único candidato aprova-
do).

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PREFEITURA UNIVERSITÁRIA CAMPUS I

EXTRATOS DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 103/2010
Nº Processo: 0001824/2010 PU. Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 04302721000107. Con-
tratado : ENPEC EMPRESA NACIONAL DE PROJETOSENGE-
NHARIA E COMERCI. Objeto: Construção do Ambiente de Pro-
fessores do CCJ - Santa Rita da UFPB. Fundamento Legal: Lei
8.666/93, Artigo 78 combinado com os artigos 79 e 80. Data de
Rescisão: 19/03/2012 .

(SICON - 27/04/2012) 153065-15230-2012NE000001

CONTRATO Nº 104/2010
Nº Processo: 0001824/2010 PU. Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 04302721000107. Con-
tratado : ENPEC EMPRESA NACIONAL DE PROJETOSENGE-
NHARIA E COMERCI. Objeto: Construção do auditorio do CCJ -
Santa Rita da UFPB. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Artigo 78
combinado com os Artigos 79 e 80. Data de Rescisão: 19/03/2012
.

(SICON - 27/04/2012) 153065-15230-2012NE000001

CONTRATO Nº 105/2010
Nº Processo: 0001824/2010 PU. Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 04302721000107. Con-
tratado : ENPEC EMPRESA NACIONAL DE PROJETOSENGE-
NHARIA E COMERCI. Objeto: Implantação do CCJ de Santa Rita
da UFPB. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Artigo 78 combinado
com os Artigos 79 e 80. Data de Rescisão: 19/03/2012 .

(SICON - 27/04/2012) 153065-15230-2012NE000001

CONTRATO Nº 106/2010
Nº Processo: 0001824/2010 PU. Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 04302721000107. Con-
tratado : ENPEC EMPRESA NACIONAL DE PROJETOSENGE-
NHARIA E COMERCI. Objeto: Construção do Bloco de Salas de
ASula do CCJ - Santa Rita da UFPB. Fundamento Legal: Lei
8.666/93, Artigo 78 combinado com os Artigos 79 e 80. Data de
Rescisão: 19/04/2012 .

(SICON - 27/04/2012) 153065-15230-2012NE000001

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

EDITAL CCA 3, DE 27 DE ABRIL DE 2012

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Diretor do Centro de Ciências Agrárias da Universidade Federal da Paraíba, torna público o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, observadas as normas estabelecidas na

Lei nº 8.745/93 e na Lei nº 9.849/99, Resoluções nºs 53/2007, 50/2007 e 02/2002 do CONSEPE e as disposições contidas no Edital n° 22 de 02/06/2011, publicado no DOU nº 232, de 05/12/2011, seção 3, págs. 80

e 81, seção 3, conforme discriminado no quadro abaixo:

Departamento Área de Conhecimento Categoria Nº de Vaga Regime Nome Classificação Média
Departamento de Solos e En-
genharia Rural

Introdução à Ciência do Solo Assistente 01 T-20 1º lugar - Francisco de Assis Pereira Ra-
mos

Aprovado e classificado 91,00

DJAIL SANTOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2012 - UASG 153073

Nº Processo: 23074008145/12-43 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de combustiveis para atender a frota de veículos oficiais do Centro de Ciências Agrárias da UFPB. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Campus Universitario Ii,s/n AREIA - PB . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

DJAIL SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 153073-15231-2012NE000013
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CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS AGRÁRIAS

EDITAL CCHSA Nº 3, DE 27 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Diretor do Centro de Ciências Humanas Sociais e Agrárias da Universidade Federal da Paraíba, torna público o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Temporário, observadas as normas
estabelecidas na Lei nº 8.745/93 e na Lei nº 9.849/99, Resoluções nºs 53/2007, 50/2007 e 02/2002 do CONSEPE e as disposições contidas no Edital CCHSA n° 02 de 16/02/2012, publicado no DOU nº 36, de
22/02/2012, seção 3, págs. 50 e 51, conforme discriminado no quadro abaixo:

Departamento Área de Conhecimento Categoria Nº de Vaga Regime Nome Classificação Média
Departamento de
Agropecuária

Produção Animal (Não Ruminantes)
Apicultura Suiinocultura

Assistente 01 T-40 1º lugar - Elton Roger Alves de Oliveira Aprovado e classificado 95,2

2º lugar - Gilson Mendes Araújo Aprovado 71,5
3º lugar - Rômulo Augusto Guedes Rizzardo Aprovado 67,7
4º lugar - Felipe Eduardo da Silva Sobral Aprovado 51,2

ANTÔNIO EUSTÁQUIO RESENDE TRAVASSOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 23/2012

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no D.O. de 23/04/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico -
Contratação de empresa para a prestação de serviços de locação de

dois equipamentos de analisadores automatizados de coagulação -
Hemostasia, de 7.175 mensalmente, do Hospital de Clínicas da Uni-
versidade Federal do Paraná

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 17h00 . Endereço: Rua Agostinho Leão Junior, 62 Alto da
Glória - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/05/2012, às 14h30 no site www.comprasnet.gov.br.

ANA WIECZOREK
Membro da Comissão de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153808-15232-2012NE800425

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCURSO Nº 1/2012 - UASG 153079

Nº Processo: 003354/2012-801 . Objeto: Finalidade de obter a melhor
proposta dentre os anteprojetos apresentados, e a contratação de seu
autor através de empresa legalmente constituída e habilitada na forma
disposta no Edital, para o desenvolvimento dos Projetos Executivos
Completos (Arquitetura e Complementares), para o novo Campus
Cabral - UFPR, com área aproximada de 21.000,00 m , localizado na
Rua Bom Jesus, 650, Bairro Cabral, Curitiba - Paraná. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 26/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Rua Francisco H. Dos Santos, 210 Jardim Das
Américas - CURITIBA - PR . Entrega das Propostas: 26/06/2012 às
17h59 . Informações Gerais: Inscrições via eletronicamente através do
site: http://www.concursosarquitetura.ufpr.br/campuscabral de
19.04.2012 a 04.06.2012. Obrservação: Em virtude do sistema não
estar adaptado a modalidade de CONCURSO ELETRÔNICO, in-
formamos que o presente Concurso será realizado de forma ele-
trônica, tipo de licitação melhor técnica, conforme o Edital. Tal pro-
cedimento se faz necessário para atender o proncípio da legalidade.

MARTA CRISTINE ANTUNES RIBEIRO
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067
(Dias: 26, 27 e 30/04/2012)

CONCORRÊNCIA Nº 2/2012 - UASG 153079

Nº Processo: 112.861/2011-22 . Objeto: Constitui objeto desta li-
citação a concessão de uso de espaço físico, para atendimento à
comunidade universitária, situado nas dependências do Setor de Ciên-
cias Sociais Aplicadas, destinado à implantação e exploração co-
mercial de cantina, compreendendo serviços de lanchonete, localizado
no campus Botânico da Universidade Federal do Paraná em Cu-
ritiba/PR, com área total de 243,73 m2 (duzentos e quarenta e três
vírgula setenta e três metros quadrados), conforme especificações a
seguir e, ainda, de acordo com o Termo de Concessão de Uso -
Anexo I, parte integrante deste Edital, independentemente de trans-
crição. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299
- Centro Centro - CURITIBA - PR . Entrega das Propostas:
30/05/2012 às 10h00

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

CONCORRÊNCIA Nº 4/2012 - UASG 153079

Nº Processo: 097.781/2011-30 . Objeto: Constitui objeto desta li-
citação Permissão de espaço físico situado nas dependências do Setor
de Ciências da Saúde Bloco Didático II, do Campus Jardim Botânico
da UFPR, visando implantação e exploração comercial de 01 (uma)
cantina escolar, com área total de 139,60m (cento e trinta e nove
vírgula sessenta metros quadrados), conforme especificações cons-

tantes no item 1.1 a seguir e, ainda, de acordo com o Termo de
Referência Anexo I e Termo de Permissão - Anexo II, partes in-
tegrantes deste Edital, independentemente de transcrição. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 - Centro
Centro - CURITIBA - PR . Entrega das Propostas: 30/05/2012 às
15h00

FAUSTO FERNANDES FILHO
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

PREGÃO Nº 28/2012 - UASG 153079

Nº Processo: 006040/2012-39 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de estantes destinadas ao Biotério do Setor de Ciências Biológicas
desta Universidade, conforme especificações detalhadas constantes do
Termo de Referência (anexo I). Total de Itens Licitados: 00013 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço:
Rua Xv de Novembro, 1299 - Centro Centro - CURITIBA - PR .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Para des-
crição detalhada dos itens ver Termo de Referência.

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15223-2012NE800067

PREGÃO Nº 30/2012 - UASG 153079

Nº Processo: 201564/2012-31 . Objeto: Pregão Eletrônico - Implan-
tação do Sistema de Registro de Preços para aquisição de horti-
frutigranjeiros destinados ao Restaurante Universitário desta Univer-
sidade. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299
- Centro Centro - CURITIBA - PR . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 15/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO BELINSKI
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

PREGÃO Nº 38/2012 - UASG 153808

Nº Processo: 010377/2012-41 . Objeto: Pregão Eletrônico - Implan-
tação do Registro de Preços e sua posterior implementação para
aquisição parcelada de material de envase para atender necessidades
do Hospital de Clínicas da UFPR pelo período de doze meses. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h00 .
Endereço: Rua Agostinho de Leão Junior, 62 Alto da Glória - CU-
RITIBA - PR . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 14h30 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Cópia xerografada R$ 30,00.

ANA WIECZOREK
Membro da Comissão de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153808-15232-2012NE800425

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 35/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 11.035/2012-48. , publicada no D.O. de 24/04/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Locação e instalação de projetores mul-
timídia e notebooks, destinados aos seguintes eventos desta Uni-
versidade: 20º Evento de Iniciação Científica EVINCI, 5º Evento de
Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação EINTI, 11º
Encontro de Atividades Formativas ENAF e o Projeto 100 Anos
UFPR, a serem realizados no período de 01 a 05 de outubro de 2012,
conforme especificações detalhadas constantes do Termo de Refe-
rência (anexo I deste edital). Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às
12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 -

Centro Centro - CURITIBA - PR Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FAUSTO FERNANDES FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2012

Empresa vencedora Alumisa Comércio e Favricação de Es-
quadrias Ltda - EPP, valor global de R$ 354.961,74.

MARTA CRSITINE ANTUNES RIBEIRO
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

HOSPITAL MATERNIDADE VICTOR FERREIRA
DO AMARAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 151046

Número do Contrato: 172/2010.
Nº Processo: 23075028209201040.
PREGÃO SISPP Nº 180/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 78533312000158. Con-
tratado : PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIALTDA.
Objeto: Alterar o fiscal do Contrato nº 172/2010, ficando designada
para a fiscalização a servidora Maria Matilde Zraik Baracat, matrícula
SIAPE nº 341816. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Data de
Assinatura: 11/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153079-15232-2012NE800067

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 138, 26 DE ABRIL DE 2012
PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DA

CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-
versidade Federal do Paraná, conforme Portaria n.º 2590 de 26/09/97,
e considerando o disposto no Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, na
Portaria MEC nº 243 de 03/03/11, publicada no Diário Oficial de
União de 04/03/11, na Portaria Normativa Interministerial MP/MEC
nº 22, de 30/04/07 publicada no Diário Oficial da União de 02/05/07,
retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224,
de 23/07/07 publicada no Diário Oficial da União de 24/07/07, e no
Decreto nº 7485, de 18/05/11, publicado no Diário Oficial da União
de 19/05/11, atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC nº 440
de 17/10/11, publicada no Diário Oficial da União de 18/10/11, torno
público que estarão abertas as inscrições por 30 (trinta) dias, contados
a partir da publicação no Diário Oficial da União do presente Edital,
para provimento de cargos de professor da Carreira do Magistério
Superior, para o Quadro Permanente desta Universidade, sob o Re-
gime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União, Au-
tarquias e das Fundações Públicas e Federais em conformidade com a
Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, para o Setor e Depar-
tamento de Ensino abaixo especificado:

1 - DO CONCURSO
1.1 - Setor: Ciências Sociais Aplicadas
1.1.1 - Departamento: Economia
Área de Conhecimento: Economia Regional e Urbana
Processo: 23075.008277/2012-54
Número de vagas: 01 (uma)
Número limite de candidatos habilitados: 05
Classe: Adjunto 1
Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva
Titulação Mínima Exigida: Doutorado em Economia ou

áreas afins, obtido na forma da lei.
Tipos de Provas: Escrita, Análise de Currículo, Didática e

Defesa da Produção Intelectual, todas de caráter eliminatório e clas-
sificatório
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Período provável de realização das provas: segunda quinzena
de junho de 2012, devendo o respectivo setor divulgar em edital, as
datas, locais e horários de realização das provas.

Remuneração Total: R$ 7.333,67 composta de: vencimento
básico R$ 2.318,71; retribuição por titulação R$ 3.916,88; gratifi-
cação específica do magistério superior R$ 1.098,08

Auxílio-Alimentação: R$ 304,00
Taxa de Inscrição: R$ 183,00
2 - DO CARGO
2.1 - Cargo: Professor de 3º Grau - Criado através da Lei nº

7596 de 10 de abril de 1987 e regulamentado pelo Decreto 94.664, de
23 de julho de 1987.

2.2 - Descrição das atividades: atividades acadêmicas per-
tinentes ao ensino, pesquisa e extensão que, indissociáveis, visem à
aprendizagem, à produção do conhecimento, à ampliação e trans-
missão do saber e da cultura, e às inerentes ao exercício de direção,
assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria insti-
tuição, além de outras previstas na legislação vigente.

3 - DAS INSCRIÇÕES
3.1 - A inscrição acompanhada da documentação relacionada

a seguir será efetuada no setor realizador do concurso, cujo endereço
é o seguinte:

Setor: Ciências Sociais Aplicadas
Endereço: Av. Prefeito Lothário Meissner, 632 - Bairro: Jar-

dim Botânico - CEP 80210-170 Curitiba/PR - Telefones (41) 3360-
4350, (41) 3360-4344

Horário: das 8h às 12h
As inscrições via correio, deverão ser encaminhadas via SE-

DEX e postadas até, no máximo, 05 (cinco) dias antes do término das
inscrições.

3.2 - São requisitos para a inscrição:
a) requerimento de inscrição no qual o candidato declare

estar ciente do contido neste Edital e nas Resoluções n.º 68/09-CEPE,
e 10/05-CEPE (Tabela de Pontuação para Avaliação de Currículo) da
Universidade Federal do Paraná. O requerimento pode ser obtido na
internet no endereço eletrônico: http://www.progepe.ufpr.br ou será
fornecido nos respectivos Setores, onde serão realizadas as inscri-
ções;

b) cópia de documento oficial de identidade;
c) certidão de quitação das obrigações eleitorais, que pode

ser obtida no site do TSE, no endereço eletrônico:
h t t p : / / w w w. t s e . g o v. b r ;

d) cópia do certificado de cumprimento das obrigações mi-
litares;

e) comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no
valor especificado para cada classe. A guia de recolhimento da taxa
de inscrição deverá ser obtida na internet no endereço www.pro-
gepe.ufpr.br. As taxas só poderão ser pagas nas agências do Banco do
Brasil. O valor pago não será devolvido em caso algum;

f) curriculum vitae, sem os documentos comprobatórios,
apresentado de acordo com a seqüência da Tabela de Pontuação,
conforme a Resolução nº 10/05 - CEPE que fixa tabela de pontuação
para avaliação de currículo para concurso público para a carreira de
magistério superior na UFPR ou Currículo Lattes/CNPq.

Previamente a realização das provas, a comissão julgadora
divulgará, através de edital, o local, a data e o horário para a entrega
de 05 (cinco) cópias do curriculum vitae, sendo uma delas docu-
mentada, também apresentada de acordo com a seqüência da Tabela
de Pontuação, conforme Resolução nº 10/05-CEPE, ou Currículo Lat-
tes/CNPq. Para candidatos estrangeiros documentos, salvo artigos
científicos e trabalhos apresentados em eventos, deverão ter tradução
juramentada em português.

g) os candidatos estrangeiros estão dispensados da apresen-
tação da documentação relativa às letras "c" e "d", ficando, entretanto
obrigado à apresentação de visto permanente. Deverão apresentar
também, declaração de proficiência em língua portuguesa que poderá
ser pessoal ou emitida por um órgão institucional.

3.3 - É vedada a inscrição condicional.
3.4 - Os candidatos que estiverem no exercício efetivo de

cargo de pessoal docente na Universidade, ficam dispensados da
apresentação do documento oficial de identidade.

3.5 Conforme Decreto 6.593 de 02/10/08, publicado no DOU
03/10/08, poderá ser concedida isenção de taxa de inscrição ao can-
didato que:

3.5.1 - estiver inscrito no Cadastro Único para Programas
Sociais do Governo Federal - CadÚnico, de que trata o Decreto nº
6.135/2007; e

3.5.2 - for membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.135/2007 .

3.5.3 - O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante
requerimento do candidato à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, à
Rua Dr. Faivre, nº 590 - Centro, na Unidade de Recrutamento de
Pessoas - 4º andar, acompanhado de:

a) indicação do Número de Identificação Social - NIS, atri-
buído pelo CadÚnico; e

b) declaração de que atende à condição estabelecida no sub-
ítem 3.5.2

3.5.4 - O prazo para solicitação de isenção de inscrição será
de 10 (dez) dias corridos, contados do início do período de inscrição
.

3.5.5 - A resposta acerca do deferimento ou não do pedido
de isenção, será disponibilizada no site www.progepe.ufpr.br, após
decorridos 05 (cinco) dias do término do prazo para solicitação de
isenção.

3.5.6 - Aqueles que não obtiverem isenção deverão con-
solidar sua inscrição efetuando o pagamento do boleto bancário até o
prazo final das inscrições para o concurso público.

3.5.7 - O interessado que não tiver seu pedido de isenção
deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma
e no prazo estabelecido no item anterior estará automaticamente ex-
cluído do concurso público.

3.5.8 - Não serão estornados valores de taxas de inscrição
daqueles candidatos contemplados com isenção e que já tenham efe-
tivado o pagamento da taxa de inscrição no concurso público a que se
refere este edital.

3.6 - Cada setor publicará em edital, o resultado da apre-
ciação das inscrições.

3.7 - Caberá recurso à indeferimento das inscrições conforme
Art.13, Inciso 3º da Resolução 68/09-CEPE.

4 - DA PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS PORTADORAS DE
DEFICIÊNCIA

4.1 - Às pessoas portadoras de deficiências, amparadas pelo
art. 37, inciso VIII, da Constituição Federal, pelo art. 5º da Lei n°
8.112/90, pelo Decreto n° 3298, de 20/12/99 e pelo Decreto 5296, de
02/12/2004, fica reservado o percentual mínimo de 5% e o máximo
de 20% das vagas previstas para os cargos.

4.1.1 - Considerando o percentual citado no item 4.1, não se
aplica a reserva de vaga às pessoas portadoras de deficiências com
relação aos cargos para as áreas de conhecimento que ofereçam me-
nos de 05 (cinco) vagas.

5 - DA REALIZAÇÃO DO CONCURSO
5.1 - As datas prováveis de realização das provas estão

indicadas no item 1 deste edital.
6 - DAS PROVAS, JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO
6.1 - As provas serão realizadas em língua portuguesa, com

exceção daquelas nas áreas de línguas estrangeiras que poderão ser
realizadas na língua relativa à respectiva área.

6.2 - O programa de provas estará a disposição dos in-
teressados no Departamento e Setor respectivo, e deverá ser con-
siderado parte integrante deste Edital.

6.3 - As provas orais (didática e defesa da produção in-
telectual) serão gravadas.

6.4 - Os tipos de provas citados no item 1 do presente edital
seguirão as normas estabelecidas no Capítulo IV da Resolução 68/09-
CEPE da Universidade Federal do Paraná.

6.5 - A primeira hora da prova escrita será reservada para
consulta de material bibliográfico e anotações providas pelo próprio
candidato.

6.6 - As notas obtidas em cada uma das provas pelos can-
didatos serão convertidas em médias, as quais serão somadas e di-
vididas pelo número de provas (de três a cinco).

6.6.1 - Será considerado classificado o candidato que obtiver,
em cada prova, média igual ou superior a 7,0 (sete), na escala de 0
(zero) a 10,0 (dez), além de nota igual ou superior a 7,0 (sete), na
escala de 0 (zero) a 10,0 (dez), com pelo menos 3 (três) examinadores
em cada uma das provas.

6.6.2 - Serão considerados habilitados apenas os candidatos
classificados dentro do número máximo estabelecido no item 1 deste
edital, salvo em caso de empate na última classificação.

6.7 - Em caso de empate envolvendo candidato idoso o
primeiro critério de desempate será a idade. Tal direito é assegurado
aos candidatos que se enquadrarem na condição de idoso, ou seja,
com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.

6.8 - Os demais critérios de desempate estão estabelecidos na
Resolução nº 68/09-CEPE.

7 - DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
7.1 - O resultado do concurso, uma vez homologado, será

publicado no Diário Oficial da União, cabendo ao Departamento ou
Unidade solicitar a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas o provimento
da(s) vaga(s).

7.2 - Caberá recurso do resultado final do concurso, con-
forme Artigo 48 da Resolução 68/09 - CEPE

8 - DO PROVIMENTO DA VAGA
8.1 - O provimento ocorrerá no nível inicial da respectiva

classe, com a remuneração fixada em lei, no Regime Jurídico Único
de que trata a Lei n.º 8112, de 11/12/90, obedecendo rigorosamente a
ordem de classificação do concurso público.

8.2 - O candidato aprovado que for convocado para assumir
o cargo somente será nomeado se for considerado apto física e men-
talmente para o cargo pretendido, através de avaliação clínica, mé-
dico-ocupacional e laboratorial realizada pelo Serviço de Segurança e
Saúde Ocupacional da Universidade Federal do Paraná, sendo a rotina
básica complementada por exames clínicos e/ou laboratoriais espe-
cializados, sempre que necessários.

8.3 - Quando da posse, o candidato habilitado deverá apre-
sentar os comprovantes exigidos referente à titulação mínima e de-
mais documentos necessários, cuja relação encontra-se disponível no
endereço eletrônico www.progepe.ufpr.br, bem como submeter-se-á às
normas estabelecidas pela Universidade Federal do Paraná.

8.4 - Os títulos obtidos no exterior deverão estar revalidados
no país, sendo aceito ainda, títulos obtidos em instituição estrangeira
e que estiverem em processo de revalidação, à vista de informação
emitida pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Univer-
sidade Federal do Paraná, nos termos da resolução que disciplina a
matéria.

9 - DO REGIME DE TRABALHO
9.1 - O provimento dar-se-á no regime de Dedicação Ex-

clusiva e o candidato além de atender as demais exigências para
concessão deste regime, deverá apresentar, no prazo máximo de 60
(sessenta) dias após sua posse, projeto de pesquisa e/ou extensão que
será apreciado e aprovado na forma da legislação vigente.

9.2 - No prazo de até 36 (trinta e seis) meses da nomeação,
o professor será submetido a um processo avaliativo pela comissão
permanente do pessoal docente.

10 - DO PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO
O concurso terá validade de 12 (doze) meses, a partir da

publicação do Edital de Homologação do concurso no Diário Oficial
da União, podendo ser prorrogado por igual período, conforme es-
tabelecido no Art. 12 da Portaria MPOG nº 450 de 06/11/02, pu-
blicada no Diário Oficial da União de 07/11/02.

11 - DISPOSIÇÕES FINAIS
11.1 - Poderão ser aproveitados para nomeação, candidatos

aprovados em outros certames da UFPR ou de outras Instituições
Federais de Ensino Superior, bem como a UFPR poderá disponibilizar
para outras IFES candidatos habilitados neste certame, observados
sempre a ordem de classificação do candidato no concurso e o dis-
posto na Portaria nº 475/87-MEC, consultados os departamentos e os
conselhos setoriais.

11.2 - Os casos omissos serão julgados pelo Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Paraná.

11.3 - O presente Edital com o respectivo programa, bem
como as Resoluções n.º 68/09-CEPE, e nº 10/05-CEPE, o Decreto
6.944/09, e demais informações, encontram-se a disposição dos in-
teressados no endereço eletrônico http://www.progepe.ufpr.br e na
secretaria do departamento e do setor respectivo.

11.4 - Demais informações, bem como outros concursos para
a carreira docente e técnico-administrativa, também estão disponíveis
na Internet no seguinte endereço: http://www.progepe.ufpr.br.

LARYSSA MARTINS BORN
Pró-Reitora

EDITAL Nº 144, 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

Torno público para conhecimento dos interessados, o nome
do candidato aprovado no concurso público de provas e títulos, de
que trata o Edital nº 015/12-PROGEPE, publicado no D.O.U. de
10/01/2012, Seção 3, páginas 53 e 54, na carreira de Magistério
Superior na Classe de Professor Assistente I, em regime de trabalho
de 20 (vinte) horas semanais, a seguir discriminado:

Setor: Tecnologia
Departamento: Engenharia Mecânica
Área de Conhecimento: Sistemas Térmicos
Processo nº. 23075.109498/2011-68
N.º Total de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Christian Scapulatempo Strobel 9,10

LARYSSA MARTINS BORN
Pró-Reitora

EDITAL Nº 145, 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

Torno público para conhecimento dos interessados, os nomes
dos candidatos aprovados no concurso público de provas e títulos, de
que trata o Edital nº 015/12-PROGEPE, publicado no D.O.U. de
10/01/2012, Seção 3, páginas 53 e 54, na carreira de Magistério
Superior na Classe de Professor Assistente I, em regime de trabalho
de 20 (vinte) horas semanais, a seguir discriminado:

Setor: Tecnologia
Departamento: Engenharia Mecânica
Área de Conhecimento: Fabricação
Processo nº. 23075.109492/2011-91
N.º Total de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Claudimir José Rebeyka 8,72
02 Josef Stanislaw Falcon Magalhães 7,59

LARYSSA MARTINS BORN
Pró-Reitora

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 75/2012 - UASG 153080

Nº Processo: 23076016262201250 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição gás liquefeito de petróleo (GLP) envasado em recipiente de
até 190 (cento e noventa) quilogramas do produto, com instalação e
manutenção de 02 (dois) sistemas de distribuição, para o Hospital das
Clínicas da UFPE, conforme especificação e quantitativo constantes
do anexo I deste Edital; Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 16h00 . Endereço: Av. da
Arquitetura, S/n Cidade Universitaria - Recife - RECIFE - PE .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Mais in-
formações: (81)2126-8065

MARCELO JOTA GOMES
Diretor de Licitações e Contratos

(SIDEC - 27/04/2012) 153409-15233-2011NE800413

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 77/2011 publicado no D.O. de
05/09/2011 , Seção 3, Pág. 67. Onde se lê: Término de Vigência:
15/09/2011 Leia-se : Término de Vigência: 15/09/2012

(SICON - 27/04/2012) 153409-15233-2012NE800013



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 63ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000063

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00014/2012 ao Convênio Nº 00155/2007.
Nº Processo: 23077043667200793. Convenentes: Concedente : UNI-
VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, Unidade
Gestora: 153103, Gestão: 15234. Convenente : FUNDACAO NORTE
RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA, CNPJ nº
08.469.280/0001-93. Objeto: Vincular as Notasd de Empenho
2012NE801652 e 2012NE801336 ao convênio 155/2007, bem como
alterar o Cronograma de Desembolso constante no Plano de Trabalho.
Valor Total: R$ 850.000,00, Valor a ser transferido ou descentralizado
no exercício em curso : R$ 850.000,00, Crédito Orçamentário:
PTRES: 42694, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 339039, Num Em-
penho: 2012NE801652. Crédito Orçamentário: PTRES: 44219, Fonte
Recurso: 0112000000, ND: 339039, Num Empenho: 2012NE801336.
Vigência: 26/12/2007 a 31/12/2012. Data de Assinatura: 26/04/2012.
Signatários: Concedente : ANGELA MARIA PAIVA CRUZ, CPF nº
074.596.964-04, Convenente : JORGE EDUARDO LINS OLIVEI-
RA, CPF nº 140.763.064-49.

(SICONV - 27/04/2012)

AVISO DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº 505/2012 - UASG 153103

Nº Processo: 23077017054201268 . Objeto: Adaptação de Sala do
Centro de Diagnóstico por Imagem para instalação do novo equi-
pamento de Ressonância Magnética do HUOL. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 . Endereço:
Av.sen.salgado Filho, 3000 Lagoa Nova - NATAL - RN . Entrega das
Propostas: 08/05/2012 às 09h00 . Informações Gerais: O edital estará
disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.sipac.ufrn.br ou
na Comissão Especial de Licitação da Superintendência de Infraes-
trutura/UFRN

EDILSON MACHADO DE SOUZA
Presidente da CEL

(SIDEC - 27/04/2012) 153103-15234-2012NE800002

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
E ASSUNTOS ESTUDANTIS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
DE PESSOAL

EDITAIS DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO PARA EDUCAÇÃO SUPERIOR

A DISTÂNCIA

A Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN),
por meio da Comissão Permanente do Vestibular (COMPERVE), tor-
na público que estarão abertas, no período de 12 a 24 de maio de
2012, as inscrições para o Processo Seletivo para Educação Superior
a Distância na UFRN, para ingresso no segundo semestre do ano de
2012.

Serão oferecidas 2085 vagas, nos cursos de Licenciatura em
Ciências Biológicas, Educação Física, Física, Geografia, Letras, Ma-
temática, Pedagogia e Química, distribuídas nos pólos de apoio de
Caicó, Caraúbas, Currais Novos, Extremoz, Grossos, Guamaré, Luíz
Gomes, Macau, Marcelino Vieira, Martins, Natal, Nova Cruz e Par-
namirim , no Estado do Rio Grande do Norte.

A documentação, os requisitos exigidos, as datas, os prazos e
as demais normas do Edital encontram-se disponíveis, na íntegra, no
endereço eletrônico www.comperve.ufrn.br e estão afixados na sede
da COMPERVE, situada na BR 101, Campus Universitário, Lagoa
Nova, Natal/RN.

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO SUPERIOR DE
TECNOLOGIA EM GESTÃO HOSPITALAR

A Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN),
por meio da Comissão Permanente do Vestibular (COMPERVE), tor-
na público que estarão abertas, no período de 12 a 24 de maio de
2012, as inscrições para o Processo Seletivo para o Curso Superior de
Tecnologia em Gestão Hospitalar, na modalidade de tecnólogo, es-
pecífico para servidores públicos da área de saúde, para ingresso no
segundo semestre letivo do ano de 2012.

Serão oferecidas 45 vagas.
A documentação, os requisitos exigidos, as datas, os prazos e

as demais normas do Edital encontram-se disponíveis, na íntegra, no
endereço eletrônico www.comperve.ufrn.br e estão afixados no qua-
dro de avisos na sede da COMPERVE, situada na BR 101, Campus
Universitário, Lagoa Nova, Natal/RN.

PROCESSO SELETIVO PARA O PREENCHIMENTO DE
VAGAS REMANESCENTES NO ANO DE 2012

A Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN),
por meio da Comissão Permanente do Vestibular (COMPERVE), tor-
na público que estarão abertas, no período de 12 a 24 de maio de
2012, as inscrições para o Processo Seletivo para o preenchimento de
vagas remanescentes no ano de 2012. Serão oferecidas 612 vagas em
diversos cursos de graduação.

A documentação, os requisitos exigidos, as datas, os prazos e
as demais normas do Edital encontram-se disponíveis, na íntegra, no
endereço eletrônico www.comperve.ufrn.br e estão afixados no qua-
dro de avisos na sede da COMPERVE, situada na BR 101, Campus
Universitário, Lagoa Nova, Natal/RN.

MAGDA MARIA PINHEIRO DE MELO
Presidente da Comissão

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO SUL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 18/2012 - UASG 153114

Nº Processo: 23078005728/12-28 . Objeto: Contratação de designer
de luz para criação de iluminação e ambientação cênica para o Pro-
jeto Uni Música 2012. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Inciso III da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Conforme Parecer nº220/2012 da Procuradoria Geral. De-
claração de Inexigibilidade em 12/03/2012 . SANDRA DE FATIMA
BATISTA DE DEUS . Pró-reitora de Extensão . Ratificação em
24/04/2012 . ARIO ZIMMERMANN . Pró-reitor de Planejamento e
Administração. . Valor Global: R$ 8.000,00 . CNPJ CONTRATADA
: 10.212.888/0001-80 ASTEROIDE K CRIACAO LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 153114-15235-2012NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 48/2012

Empresa Vencedora:Quimitec Quimica Industrial Ltda-Epp,Va-
lor:R$7.839,0000

JOSÉ JOÃO MARIA DE AZEVEDO
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 153114-15235-2012NE800001

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 66/2012
- UASG 153114

Nº Processo: 23078006752/12-48 . Objeto: Prestação de serviços de
Manutenção Preventiva e Corretiva(com fornecimento de peças, troca
de óleo e demais acessorios) e Serviços de Lavagem para os veículos
do Grupo Frota. Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal:
Art. 24º, Inciso IV, com artigo 26, parágrafo único, I, II, III, da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Contratação emergencial de em-
presa para prestação dos serviços,conforme Parecer nº0216/2012 da
Procuradoria Geral. Declaração de Dispensa em 16/03/2012 . PEDRO
ALBERTO SELBACH . Diretor da Faculdade de Agronomia . Ra-
tificação em 23/04/2012 . ARIO ZIMMERMANN . Pró-reitor de
Planejamento e Administração. . Valor Global: R$ 122.000,00 . CNPJ
CONTRATADA : 91.955.146/0001-46 LISAMAR C OMERCIO E
SERVICOS LTDA ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 153114-15235-2012NE800001

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO
A CONCESSÃO DE USO A TÍTULO ONEROSO

Nº 4/PROPLAN/DELIT/2011

CONCEDENTE: Universidade Federal do Rio Grande do Sul. CNPJ:
92.969.856/0001-98. CONCESSIONÁRIA: SORIMPEX DO BRA-
SIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. CNPJ: 00.696.350/0001-34.
OBJETO:Prorrogação da vigência do contrato. VIGÊNCIA:
08/04/2012 a 07/04/2013. DATA DE ASSINATURA: 27/03/2012. Nº
PROCESSO: 23078.201957/10-46.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CLEMENTINO FRAGA
FILHO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 75/2012 - UASG 153152

Nº Processo: 23079012712201216 . Objeto: Aquisição de Papaina gel
e outros. Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Mateiral
para ser usado pelo Serviço de Farmacia nos pacientes do HUCFF.
Declaração de Dispensa em 12/04/2012 . PRISCILA DANIELLE DA
SILVA . Chefe de Licitação e Contratos . Ratificação em 20/04/2012
JOSE MARCUS RASO EULALIO . Diretor Geral . Valor Global: R$
59.730,00 . CNPJ CONTRATADA: 09.428.357/0001-40 FARMACIA
DE MANIPULACAO PROSIGMA LTDA - ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 153152-15236-2012NE900533

M AT E R N I D A D E - E S C O L A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2011 - UASG 153155

Número do Contrato: 12/2010. Nº Processo: 010682/2010-14. INE-
XIGIBILIDADE Nº 3/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DO RIO DE -JANEIRO. CNPJ Contratado: 02004624000102.
Contratado: PROMEDICA PRODUTOS HOSPITALARES -LTDA
EPP. Objeto: Fornecimento de material para testes degasometria e
eletrolito. Fundamento Legal: Artigo 61 paragrafo unico. Vigência:
01/04/2011 a 01/04/2012. Valor Total: R$102.000,00. Fonte:
153000000 - 2012NE800106. Data de Assinatura: 01/04/2011.

(SICON - 27/04/2012) 153155-15236-2012NE900011

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DE PERNAMBUCO

AVISOS DE ANULAÇÃO

Torna-se sem efeito a publicação do Extrato de Acordo de
Cooperação referente ao Processo nº 23082.018603/2010, ocorrida no
DOU n° 239, de 14 de dezembro de 2011, pág. 102.

Torna-se sem efeito a publicação do Extrato de Acordo de
Cooperação referente ao Processo nº 23082.018604/2010, ocorrida no
DOU n° 239, de 14 de dezembro de 2011, pág. 102.

ALDO RIOS SOARES
Administrador

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 40/2012 - UASG 153166

Nº Processo: 23083003883201284 . Objeto: Pagamento de inscrição
do XXIII Congresso Brasileiro de Ciência e Tecnologia Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Serviço de natureza singular e
notória especialização Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 .
WILLIAM LOPES DA SILVA . Diretor da Divisão de Material.
Ratificação em 27/04/2012 . ANA MARIA DANTAS SOARES .
Vice Reitora . Valor Global: R$ 700,00 . CNPJ CONTRATADA:
46.113.742/0001-24 SOC BRASI LEIRA DE CIENCIA E TECNO-
LOGIA DE ALIMENTOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 153166-15240-2012NE800012

EDITAL Nº 67, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,
torna público que estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto nos termos da
Lei nº. 8.745, de 9/12/1993, nos termos da Lei nº 8.745, de 9/12/1993, com a redação dada pelas Leis nº 9.849, de 26/12/1999 e nº 10.667,
de 14/5/2003, conforme disposições deste Edital:

1 - DAS ESPECIFICAÇÕES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO:
1.1.As áreas/disciplinas, nº de vagas e formação exigida, são estabelecidas a seguir:
Quadro I

CAMPUS SEROPÉDICA E TRÊS RIOS
PROCESSO I N S T I T U TO /

D E PA RTA M E N TO
ÁREA / DISCIPLINA VA G A S FORMAÇÃO EXIGIDA CARGA

HORÁRIA
23083.003790/2012-50 Colégio Técnico da UFRRJ /

CTUR
Agrimensura 01 Engenheiro Agrimensor ou Cartografo. 20h/s

23083.003296/2012-95 Tecnologia/ Engenharia Quími-
ca

Processos Químicos 01 Graduação em Engenharia Química 20h/s

1.2. O processo seletivo não constitui concurso para ingresso na Carreira do Magistério Superior.
2. DA INSCRIÇÃO
2.1. Antes de efetuar a inscrição, o candidato deverá certificar-se de que preenche todos os requisitos exigidos para a área a qual

pretende concorrer.
2.2. Taxa de inscrição: R$ 37,00 (trinta e sete reais).
2.3. As inscrições estarão abertas no período de 02 a 08 de maio de 2012 (nos dias úteis), e deverão ser efetuadas exclusivamente pela

INTERNET da seguinte forma:
a) o candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.ufrrj.br/concursos, no período compreendido entre 10h do dia 02 até às 15h

do dia 08 de maio de 2012, considerando-se o horário oficial de Brasília/DF, assim como seguir as instruções ali contidas;
b) gerar e imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU), que estará disponível após o preenchimento e envio do requerimento

de inscrição, efetuando, exclusivamente em agências do Banco do Brasil, o seu pagamento em espécie ou por meio de qualquer serviço de
pagamento via Internet. A GRU, a ser utilizada para efetuar o pagamento da taxa de inscrição, deve ser correspondente ao requerimento de
inscrição enviado.
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§ 1o - O candidato deve guardar em seu poder o recibo/comprovante de pagamento da taxa de
inscrição.

§ 2o - Em hipótese alguma o valor da taxa de inscrição será devolvido, salvo em caso de
cancelamento do processo seletivo por conveniência da Administração.

2.4. Não será aceito pagamento efetuado com cheque, envelope em caixa eletrônico ou agen-
damento de pagamento.

2.5. Não será permitida a transferência do valor pago como taxa de inscrição para outra pessoa,
assim como a transferência da inscrição para pessoa diferente daquela que a realizou.

2.6. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado, obrigatoriamente, até às 15h do dia
08 de maio de 2012. Não serão aceitas inscrições cujo pagamento tenha sido efetuado fora do prazo de
inscrição.

2.7. A inscrição somente será validada após a confirmação do pagamento da taxa de inscrição
pela rede bancária.

Parágrafo Único. A UFRRJ não se responsabiliza por pedidos de inscrição não recebidos por
motivos de ordem técnica (falhas na transferência de dados, falhas ou congestionamento das linhas de
comunicação).

2.8. Será de inteira responsabilidade do candidato as informações prestadas no requerimento de
inscrição, bem como o pagamento da taxa de inscrição em observância às normas e condições es-
tabelecidas neste edital, sobre as quais não poderá alegar desconhecimento.

2.9. Com a inscrição o candidato firmará o compromisso declarando conhecer os termos deste
edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo, não podendo alegar desconhecimento.

3. CRITÉRIOS E DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA O PROCESSO SELETIVO:
a) envelope lacrado e identificado (nome, área do concurso), contendo:
- Cópia do documento de identidade; No caso de candidato estrangeiro, é obrigatória a apre-

sentação de passaporte atualizado, com visto de permanência em território nacional que permita o
exercício de atividade laborativa no Brasil, sem o qual não será permitida a sua inscrição. Não será
aceito protocolo.

- Curriculum Vitae atualizado, com fotocópia dos documentos comprobatórios (Certificados,
Seminários, e todos os comprovantes citados no Curriculum), os quais não necessitam autenticação;

- Cópias autenticadas do Diploma de Graduação ou Certificado ou Certidão ou Declaração de
conclusão, emitida pela unidade acadêmica em que conste que o Diploma já foi requerido e encontra-se
em fase de confecção, que corresponda à formação exigida neste edital e o respectivo Histórico
Escolar;

3.1. É de responsabilidade do candidato, toda documentação contida no envelope.
3.2 O candidato deverá entregar a sua documentação, dentro do envelope lacrado, na Uni-

versidade Federal Rural do Rio de Janeiro - Seção de Arquivo e Protocolo Geral, sala 08 do Pavilhão
Central ou no Protocolo do Instituto Multidisciplinar, sala 309 do bloco Administrativo, localizado na
Avenida Governador Roberto Silveira, s/n - Bairro Moquetá - Centro - Nova Iguaçu, até às 16h do dia
08/05/2012, respeitando as determinações no que se refere às informações que devem constar no
envelope.

-NÃO SERÃO ACEITAS OUTRAS FORMAS DE ENVIO.
4. DA SELEÇÃO
4.1. A seleção far-se-á, mediante análise dos documentos acima mencionados e prova escrita

e/ou prova didática e/ou entrevista ou outra forma de avaliação, caso seja julgado necessário pela
Comissão Especial, responsável pelo Processo Seletivo.

4.2. Todas as etapas do Processo Seletivo, tais como Programa, Datas de Provas e/ou En-
trevistas, Resultado e outras, estarão disponíveis através de links no site www.ufrrj.br/concursos e
passam a integrar o presente edital, na forma de anexos, dos quais o candidato não poderá alegar
desconhecimento.

5. DO PRAZO DE VALIDADE
5.1. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade improrrogável de 01 (um) ano, a

contar da data de publicação do Edital de Homologação do Resultado no Diário Oficial da União.
6. DA CLASSIFICAÇÃO E DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO
6.1. O resultado final será divulgado no site: www.ufrrj.br/concursos e no Diário Oficial da

União.
7. DOS IMPEDIMENTOS À CONTRATAÇÃO DO PROFESSOR SUBSTITUTO
Estão impedidos de participar deste Processo de Seleção de Professor SUBSTI T U TO :
a) Ocupantes de cargo, de emprego, ou de função pública federal, estadual, municipal, ou do

Distrito Federal, abrangendo autarquias, fundações, empresas públicas, sociedades de economia mista,
suas subsidiárias, e sociedades controladas, direta ou indiretamente, pelo Poder Público, de categoria
funcional de nível médio, que não seja de natureza técnica ou científica, inclusive aposentados ou em
licença para tratamento de interesses particulares ou licença semelhante;

b) Ocupantes de cargo, emprego ou função em regime de dedicação exclusiva;
c) Pessoas em situação de acumulação lícita que ultrapasse 60 (sessenta) horas semanais na

soma do(s) vínculo(s) já existente(s) com a carga horária do contrato de Professor Substituto;
d) Pessoas que tenham sido contratadas nos termos da Lei nº 8.745/93, com alterações da Lei

nº 9.849/99 e Lei nº 10.667/03, nos casos em que não tenha decorrido 24 (vinte e quatro) meses do
encerramento do último contrato; e

e) Pessoas que mantenham dois vínculos com o serviço público, independentemente da soma
das cargas horárias destes vínculos.

8. DA REMUNERAÇÃO
8.1. A remuneração do Professor Substituto será no nível da classe correspondente à Titulação

apresentada, no ato da contratação, sendo vedada qualquer alteração posterior. (Orientação Normativa
SRH/MP nº 05/2009).

8.2. Não serão consideradas, para efeito de base de cálculo, as vantagens de natureza individual
dos servidores ocupantes de cargos efetivos tomados como padrão.

Tabela da remuneração dos Professores Substitutos e Visitantes de 3º grau, composta de
Vencimento Básico (VB), Gratificação Específica do Magistério Superior(GEMAS) e Retribuição por
Titulação (RT) - vigente a partir de 01/07/2010.

20 horas
Classe VB RT GEMAS To t a l
Adjunto 747,97 782,50 987,83 2.518,30
Assistente 645,76 363,89 983,39 1.993,04
Auxiliar c/ espec 557,21 109,50 978,95 1.645,66
Auxiliar c/ aperf 557,21 52,91 978,95 1.589,07
Auxiliar 557,21 XX 978,95 1.536,16

40 horas

Classe VB RT GEMAS To t a l
Adjunto 1.495,94 1 . 7 8 2 , 11 1.021,95 4.300,00
Assistente 1.291,52 706,37 1.018,63 3.016,52
Auxiliar c/ espec 1 . 11 5 , 0 2 135,45 1.015,31 2.265,78
Auxiliar c/ aperf 1 . 11 5 , 0 2 56,48 1.015,31 2.186,81
Auxiliar 1 . 11 5 , 0 2 XX 1.015,31 2.130,33

9. DA VIGÊNCIA DO CONTRATO
9.1. O período contratual será de até 06 meses, com possibilidade de prorrogação, a critério da

Administração Superior, em obediência à legislação pertinente.
10. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
10.1. Não será admitida, sob nenhuma hipótese, complementação documental fora do prazo de

inscrição.
10.2. Não será admitida a inscrição de candidatos que estejam matriculados em quaisquer

recursos de Graduação da UFRRJ.
10.3. Não será admitida a inscrição de candidatos que ainda não tenham colado grau.
10.4. Os servidores da Administração Pública Direta ou Indireta da União, do Estado, do

Distrito Federal e dos Municípios, bem como empregado ou servidor de suas subsidiárias e controladas,
poderão inscrever-se. Entretanto, só serão contratados, nos casos previstos no inciso XVI, letras "a", "b"
e "c", do art. 37 da Constituição Federal, c/c o art. 6º da Lei nº 8.745/93, com redação dada pela Lei
9.849 de 26 de outubro de 1999, publicada no D.O.U. em 27 de outubro de 1999, isto é, condicionada
a formal compatibilidade de horários. Excetua-se deste caso, os servidores ocupantes de cargo efetivo,
integrante da carreira de magistério de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87, os quais não poderão
inscrever-se.

10.5. É proibida a contratação de servidor público federal que esteja usufruindo de licença
incentivada sem remuneração, com fundamento no art. 10, inciso II, da Medida Provisória 2.174-8
D.O.U. 24/08/2001.

10.6. A admissão será imediata, não sendo facultado ao candidato selecionado o direito a
p o s t e rg á - l a .

10.7. Os contratos de 20 horas, exigem um mínimo de 12 horas de atividade didática em sala
de aula.

10.8. As horas trabalhadas serão distribuídas dentro do horário de funcionamento da Uni-
versidade, ou seja, de 7:30 às 22 h.

10.9. Os candidatos, após a homologação do resultado do respectivo Processo Seletivo, poderão
efetuar a retirada de sua documentação, no local das provas e/ou entrevista. A documentação ficará à
disposição pelo prazo de 30 (trinta) dias os quais, após este prazo, serão incinerados.

10.10. É de inteira responsabilidade do candidato, o acompanhamento de todas as etapas
referentes ao Processo Seletivo Simplificado, através do site www.ufrrj.br/concursos.

10.11. Os termos da contratação para Professor Substituto obedecerão ao disposto na Lei nº
8.745/93.

10.12. Os casos omissos serão resolvidos pela Reitoria da UFRRJ.

RICARDO MOTTA MIRANDA

EDITAL No- 68 DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas
atribuições estatutárias e regimentais, torna público que estarão abertas as inscrições para o Processo
Seletivo Simplificado para contratação de Professor Temporário nos termos do inciso X, art. 2º da Lei
nº. 8.745, de 9/12/1993, incluído pela Medida Provisória nº. 525 de 14 de fevereiro de 2011, conforme
disposições deste Edital:

1 - DAS ESPECIFICAÇÕES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO:
1.1.As áreas/disciplinas, nº de vagas e formação exigida, são estabelecidas a seguir:
Quadro I

CAMPUS SEROPÉDICA e NOVA IGUAÇU
PROCESSO I N S T I T U TO /

D E PA RTA M E N TO
ÁREA / DISCIPLINA VA G A S FORMAÇÃO EXIGIDA CARGA

HORÁRIA
23083.002825/2012-33 Educação / Educação

Física e Desporto
Ginástica de Academia

IE172, Treinamento
Personalizado IE175

01 Especialização Lato-Sensu 20h/s

2 3 0 8 3 . 0 11 2 0 0 / 2 0 1 1 - 8 1 Multidisciplinar / Tec-
nologias e Linguagens

Ciência da Computa-
ção

01 Graduação em Ciência da
Computação ou Engenharia

40h/s

1.2. O processo seletivo não constitui concurso para ingresso na Carreira do Magistério Su-
p e r i o r.

2. DA INSCRIÇÃO
2.1. Antes de efetuar a inscrição, o candidato deverá certificar-se de que preenche todos os

requisitos exigidos para a área a qual pretende concorrer.
2.2. Taxa de inscrição: R$ 37,00 (trinta e sete reais).
2.3. As inscrições estarão abertas no período de 02 a 08 de maio de 2012 (nos dias úteis), e

deverão ser efetuadas exclusivamente pela INTERNET da seguinte forma:
a) o candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.ufrrj.br/concursos, no período com-

preendido entre 10h do dia 02 até às 15h do dia 08 de maio de 2012, considerando-se o horário oficial
de Brasília/DF, assim como seguir as instruções ali contidas;

b) gerar e imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU), que estará disponível após o
preenchimento e envio do requerimento de inscrição, efetuando, exclusivamente em agências do Banco
do Brasil, o seu pagamento em espécie ou por meio de qualquer serviço de pagamento via Internet. A
GRU, a ser utilizada para efetuar o pagamento da taxa de inscrição, deve ser correspondente ao
requerimento de inscrição enviado.

§ 1o - O candidato deve guardar em seu poder o recibo/comprovante de pagamento da taxa de
inscrição.

§ 2o - Em hipótese alguma o valor da taxa de inscrição será devolvido, salvo em caso de
cancelamento do processo seletivo por conveniência da Administração.

2.4. Não será aceito pagamento efetuado com cheque, envelope em caixa eletrônico ou agen-
damento de pagamento.

2.5. Não será permitida a transferência do valor pago como taxa de inscrição para outra pessoa,
assim como a transferência da inscrição para pessoa diferente daquela que a realizou.

2.6. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado, obrigatoriamente, até às 15h do dia
08 de maio de 2012. Não serão aceitas inscrições cujo pagamento tenha sido efetuado fora do prazo de
inscrição.

2.7. A inscrição somente será validada após a confirmação do pagamento da taxa de inscrição
pela rede bancária.

Parágrafo Único. A UFRRJ não se responsabiliza por pedidos de inscrição não recebidos por
motivos de ordem técnica (falhas na transferência de dados, falhas ou congestionamento das linhas de
comunicação).

2.8. Será de inteira responsabilidade do candidato as informações prestadas no requerimento de
inscrição, bem como o pagamento da taxa de inscrição em observância às normas e condições es-
tabelecidas neste edital, sobre as quais não poderá alegar desconhecimento.

2.9. Com a inscrição o candidato firmará o compromisso declarando conhecer os termos deste
edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo, não podendo alegar desconhecimento.

3. CRITÉRIOS E DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA O PROCESSO SELETIVO:
a) envelope lacrado e identificado (nome, área do concurso), contendo:
- Cópia do documento de identidade; No caso de candidato estrangeiro, é obrigatória a apre-

sentação de passaporte atualizado, com visto de permanência em território nacional que permita o
exercício de atividade laborativa no Brasil, sem o qual não será permitida a sua inscrição. Não será
aceito protocolo.
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- Curriculum Vitae atualizado, com fotocópia dos documentos comprobatórios (Certificados,
Seminários, e todos os comprovantes citados no Curriculum), os quais não necessitam autenticação;

- Cópias autenticadas do Diploma de Graduação ou Certificado ou Certidão ou Declaração de
conclusão, emitida pela unidade acadêmica em que conste que o Diploma já foi requerido e encontra-se
em fase de confecção, que corresponda à formação exigida neste edital e o respectivo Histórico
Escolar;

3.1. É de responsabilidade do candidato, toda documentação contida no envelope.
3.2 O candidato deverá entregar a sua documentação, dentro do envelope lacrado, na Uni-

versidade Federal Rural do Rio de Janeiro - Seção de Arquivo e Protocolo Geral, sala 08 do Pavilhão
Central ou no Protocolo do Instituto Multidisciplinar, sala 309 do bloco Administrativo, localizado na
Avenida Governador Roberto Silveira, s/n - Bairro Moquetá - Centro - Nova Iguaçu, até às 16h do dia
08/05/2012, respeitando as determinações no que se refere às informações que devem constar no
envelope.

-NÃO SERÃO ACEITAS OUTRAS FORMAS DE ENVIO.
4. DA SELEÇÃO
4.1. A seleção far-se-á, mediante análise dos documentos acima mencionados e prova escrita

e/ou prova didática e/ou entrevista ou outra forma de avaliação, caso seja julgado necessário pela
Comissão Especial, responsável pelo Processo Seletivo.

4.2. Todas as etapas do Processo Seletivo, tais como Programa, Datas de Provas e/ou En-
trevistas, Resultado e outras, estarão disponíveis através de links no site www.ufrrj.br/concursos e
passam a integrar o presente edital, na forma de anexos, dos quais o candidato não poderá alegar
desconhecimento.

5. DO PRAZO DE VALIDADE
5.1. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade improrrogável de 01 (um) ano, a

contar da data de publicação do Edital de Homologação do Resultado no Diário Oficial da União.
6. DA CLASSIFICAÇÃO E DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO
6.1. O resultado final será divulgado no site: www.ufrrj.br/concursos e no Diário Oficial da

União.
7. DOS IMPEDIMENTOS À CONTRATAÇÃO DO PROFESSOR TEMPORÁRIO
Estão impedidos de participar deste Processo de Seleção de Professor TEMPORÁRIO:
a) Ocupantes de cargo, de emprego, ou de função pública federal, estadual, municipal, ou do

Distrito Federal, abrangendo autarquias, fundações, empresas públicas, sociedades de economia mista,
suas subsidiárias, e sociedades controladas, direta ou indiretamente, pelo Poder Público, de categoria
funcional de nível médio, que não seja de natureza técnica ou científica, inclusive aposentados ou em
licença para tratamento de interesses particulares ou licença semelhante;

b) Ocupantes de cargo, emprego ou função em regime de dedicação exclusiva;
c) Pessoas em situação de acumulação lícita que ultrapasse 60 (sessenta) horas semanais na

soma do(s) vínculo(s) já existente(s) com a carga horária do contrato de Professor Temporário;
d) Pessoas que tenham sido contratadas nos termos da Lei nº 8.745/93, com alterações da Lei

nº 9.849/99 e Lei nº 10.667/03, nos casos em que não tenha decorrido 24 (vinte e quatro) meses do
encerramento do último contrato; e

e) Pessoas que mantenham dois vínculos com o serviço público, independentemente da soma
das cargas horárias destes vínculos.

8. DA REMUNERAÇÃO
8.1. A remuneração do Professor Temporário será no nível da classe correspondente à Titulação

apresentada, no ato da contratação, sendo vedada qualquer alteração posterior. (Orientação Normativa
SRH/MP nº 05/2009).

8.2. Não serão consideradas, para efeito de base de cálculo, as vantagens de natureza individual
dos servidores ocupantes de cargos efetivos tomados como padrão.

Tabela da remuneração dos Professores Substitutos, Temporários e Visitantes de 3º grau, com-
posta de Vencimento Básico (VB), Gratificação Específica do Magistério Superior(GEMAS) e Re-
tribuição por Titulação (RT) - vigente a partir de 01/07/2010.

20 horas
Classe VB RT GEMAS To t a l
Adjunto 747,97 782,50 987,83 2.518,30
Assistente 645,76 363,89 983,39 1.993,04
Auxiliar c/ espec 557,21 109,50 978,95 1.645,66
Auxiliar c/ aperf 557,21 52,91 978,95 1.589,07
Auxiliar 557,21 XX 978,95 1.536,16

40 horas
Classe VB RT GEMAS To t a l
Adjunto 1.495,94 1 . 7 8 2 , 11 1.021,95 4.300,00
Assistente 1.291,52 706,37 1.018,63 3.016,52
Auxiliar c/ espec 1 . 11 5 , 0 2 135,45 1.015,31 2.265,78
Auxiliar c/ aperf 1 . 11 5 , 0 2 56,48 1.015,31 2.186,81
Auxiliar 1 . 11 5 , 0 2 XX 1.015,31 2.130,33

9. DA VIGÊNCIA DO CONTRATO
9.1. O período contratual será de até 06 meses, com possibilidade de prorrogação, a critério da

Administração Superior, em obediência à legislação pertinente.
10. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
10.1. Não será admitida, sob nenhuma hipótese, complementação documental fora do prazo de

inscrição.
10.2. Não será admitida a inscrição de candidatos que estejam matriculados em quaisquer

recursos de Graduação da UFRRJ.
10.3. Não será admitida a inscrição de candidatos que ainda não tenham colado grau.
10.4. Os servidores da Administração Pública Direta ou Indireta da União, do Estado, do

Distrito Federal e dos Municípios, bem como empregado ou servidor de suas subsidiárias e controladas,
poderão inscrever-se. Entretanto, só serão contratados, nos casos previstos no inciso XVI, letras "a", "b"
e "c", do art. 37 da Constituição Federal, c/c o art. 6º da Lei nº 8.745/93, com redação dada pela Lei
9.849 de 26 de outubro de 1999, publicada no D.O.U. em 27 de outubro de 1999, isto é, condicionada
a formal compatibilidade de horários. Excetua-se deste caso, os servidores ocupantes de cargo efetivo,
integrante da carreira de magistério de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87, os quais não poderão
inscrever-se.

10.5. É proibida a contratação de servidor público federal que esteja usufruindo de licença
incentivada sem remuneração, com fundamento no art. 10, inciso II, da Medida Provisória 2.174-8
D.O.U. 24/08/2001.

10.6. A admissão será imediata, não sendo facultado ao candidato selecionado o direito a
p o s t e rg á - l a .

10.7. Os contratos de 20 horas, exigem um mínimo de 12 horas de atividade didática em sala
de aula.

10.8. As horas trabalhadas serão distribuídas dentro do horário de funcionamento da Uni-
versidade, ou seja, de 7:30 às 22 h.

10.9. Os candidatos, após a homologação do resultado do respectivo Processo Seletivo, poderão
efetuar a retirada de sua documentação, no local das provas e/ou entrevista. A documentação ficará à
disposição pelo prazo de 30 (trinta) dias os quais, após este prazo, serão incinerados.

10.10. É de inteira responsabilidade do candidato, o acompanhamento de todas as etapas
referentes ao Processo Seletivo Simplificado, através do site www.ufrrj.br/concursos.

10.11. Os termos da contratação para Professor Temporário obedecerão ao disposto na Lei nº
8.745/93.

10.12. Os casos omissos serão resolvidos pela Reitoria da UFRRJ.

RICARDO MOTTA MIRANDA

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 23083010832201128. Objeto: Reforma e Adequação do Labo-
ratório do Curso de Hotelaria no Campus da Ufrrj em Seropédica.

JORGE LONGARETTI DE QUEIROZ
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 153166-15240-2012NE800001

DECANATO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS
DEPARTAMENTO DE MATERIAL E SERVIÇOS

AUXILIARES

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Pregão Eletrônico nº 35/2012. ATA DE SRP Nº 016/2012. Objeto:
Aquisição de Materiais de Multimídia. Vencedora(s): Itens 08, 09, 10,
11, 12, 13, 14, 15, 16 e 20 FERRARI & FERRARI COMÉRCIO E
REPRESENTAÇÕES LTDA - ME; Item 07 CENTURY 21 COMÉR-
CIO E ASSESSORIA LTDA - ME; Itens 01, 02, 18 e 19 IN-
FOHARD INFORMÁTICA LTDA -EPP; Item 17 MICROBUSI-
NESS COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA INFORMÁTICA
LTDA - ME; Itens 03 e 04 HDPRO - FOTO VIDEO & INFOR-
MÁTICA LTDA -ME; Itens 05, 06, 21, 22 e 24 URUTAU TRA-
DING IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME; Item 23 PRI-
MATECH SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
LTDA - ME.
Processo: 23083.002256/2011-45
Data da Assinatura: 26/04/2012.
Vigência da Ata: 25/04/2013.
Prazo de Validade: 12 meses.
Valor Total da Ata: 40.242,95

EMPRESAS V. Total
FERRARI & FERRARI COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME. 4.054,69
CENTURY 21 COMÉRCIO E ASSESSORIA LTDA - ME. 7.500,00
INFOHARD INFORMÁTICA LTDA - EPP. 10.029,28
MICROBUSINESS COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA INFORMÁ-
TICA LTDA - ME.

5.750,00

HDPRO - FOTO VIDEO & INFORMÁTICA LTDA - ME. 644,00
URUTAU TRADING IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME. 11 . 1 8 4 , 9 9
PRIMATECH SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA-
ME.

1.079,99

To t a l 40.242,95

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DO SEMI-ÁRIDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 23/2012 - UASG 153033

Nº Processo: 23091001393/12-44 . Objeto: - Contratação de empresa
especializada em confecção de placas de inauguração em bronze. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h59 . Endereço: Av. Francisco Mota, 572 - Bairro Presidente
Costa e Silva C.p.137 MOSSORO - RN . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JORGE LUIZ DE OLIVEIRA CUNHA
Diretor

(SIDEC - 27/04/2012) 153033-15252-2012NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2012 - UASG 153163

Nº Processo: 23080050858201139. CONCORRÊNCIA SISPP Nº
11/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CA-
TARINA. CNPJ Contratado: 00868626000114. Contratado: PROACO
INDUSTRIA METALURGICA LTDA-Objeto: Fornecimento de mate-
rial e mão de obra (EMPREITADA GLOBAL), destinados a execução de
fundações e estrutura de concreto pré-fabricado do Bloco "4" - Edifício
de Professores/Administração do Centro de Engenharia da Mobilida-
de/CEM da UFSC em Joinville/SC. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93
. Vigência: 16/04/2012 a 25/01/2013. Valor Total: R$1.667.496,28. Fon-
te: 112000000 - 2012NE801207. Data de Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374

EXTRATO DE CONTRATO Nº 238/2011 - UASG 153163

Nº Processo: 2380044634201198. DISPENSA Nº 179/2011 Contratante:
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contra-
tado: 83476911000117. Contratado: FUNDACAO DE AMPARO A
PESQUISA E -EXTENSAO UNIVERSITARIA. Objeto: Execução do
Projeto intitulado "Laboratório de teste pré-clínicos em stents e próteses
endovasculares". Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XIII, Lei 8.666/93.
Vigência: 21/03/2012 a 25/05/2013. Valor Total: R$2.881.000,00. Fonte:
151000000 - 2011NE805731. Data de Assinatura: 21/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 153163

Número do Contrato: 163/2010. Nº Processo: 23080017777201046.
PREGÃO SISPP Nº 131/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE SANTA CATARINA. CNPJ Contratado:
07855231000126. Contratado: A. JUNQUEIRA & CIA LTDA-EPP -
Objeto: Repactuação a partir de 1º/01/2012, CCTSEAC/2012, pas-
sando o valor mensal para R$10.495,54 e anual para R$125.946,48.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 153163

Número do Contrato: 214/2011. Nº Processo: 23080047148201121.
DISPENSA Nº 133/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 82895327000133. Con-
tratado : FUNDACAO DE ENSINO E ENGENHARIA DESANTA
CATARINA. Objeto: Acréscimo de valor. Fundamento Legal: Artigo
24, inciso XIII, Lei 8.666/93. Vigência: 23/04/2012 a 31/12/2012.
Valor Total: R$331.544,00. Fonte: 113150072 - 2011NE805312. Data
de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 153163

Número do Contrato: 288/2010. Nº Processo: 23080040102200967.
PREGÃO SISPP Nº 23/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 02531343000108.
Contratado : ADSERVI - ADMINISTRADORA DE -SERVICOS LT-
DA. Objeto: Repactuação a partir de 1º/01/2012, combase na CCT
SEAC/2012, passando o valor mensal para R$1.993,85 e anual
R$23.926,20. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Data de Assinatura:
10/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374
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PRÓ-REITORIA DE INFRAESTRUTURA

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Espécie: TERMO DE LICENÇA DE DIREITOS AUTORAIS GRA-
TUITA nº 076/2012. Processo nº.23080.014822/2011-91. Licenciada:
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, CNPJ nº.
83.899.526/0001-82. Licenciante: MARCELO TAVARES, CPF nº
552.008.696-68: Objeto: Licença gratuita de utilização total e não
exclusiva da obra: ESTATÍSTICA APLICADA À ADMINISTRA-
ÇÃO. Vigência: 13/04/2012 a 12/04/2017.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E EXTENSÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 103/2012 - UASG 153163

Nº Processo: 23080004173201200 . Objeto: Apoio adm. Contrato de
prestação de serviços entre UFSC e Secretaria de Estado de Turismo,
Cultura e Esporte para o desenvolvimento do projeto intitulado ULQ.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso
XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Parecer
244/WB/PG/2012 Declaração de Dispensa em 25/04/2012 . WALTER
BACKES . Procurador . Ratificação em 26/04/2012 . DEBORA PE-
RES MENEZES . Pró-reitora . Valor Global: R$ 84.000,00 . CNPJ
CONTRATADA: 82.895.327/0001-33 FUNDACAO DE ENSINO E
ENGENHARIA DE SANTA CATARINA.

(SIDEC - 27/04/2012) 153163-15237-2012NE800374

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 116/2012 - UASG 153164

Nº Processo: 23081006471201216 . Objeto: - Aquisição de Matéria-
Prima para Manipulação destinados à Farmácia Escola Comercial da
UFSM. Total de Itens Licitados: 00048 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus
Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital estará disponível no site
w w w. u f s m . b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 153164-15238-2012NE800308

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 118/2012 - UASG 153164

Nº Processo: 23081016209201107 . Objeto: - Registro de Preços para a
Prestação de Serviços de Movimentação, trasnporte, carga e descarga de
Equipamentos Localizados no Pavilhão 01 para o Pavilhão 02 do
CTISM/UFSM. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Roraima, 1.000 Cam-
pus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Aber-
tura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. .
Informações Gerais: O edital estará disponível no site www.ufsm.br.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 153164-15238-2012NE800308

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO No- 41, DE 23 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO FINAL

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA
MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando
a decisão do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, em sua
Sessão n. 800, realizada em 20/04/2012, resolve divulgar que os
seguintes Concursos Públicos para Docentes foram homologados:

Edital de Abertura de Concurso Público N. 045, de 29 de
abril de 2011, publicado no DOU de 03/05/2011.

Edital de Divulgação de Resultado N. 25, de 26 de março de
2012, publicado na imprensa local e no sítio da UFSM dia
27/03/2012.

PROFESSOR ADJUNTO
UFSM
Departamento de Eletrônica e Computação/CT
Área: Instrumentação Eletrônica
Candidato classificado:
Mário Lúcio da Silva Martins (1º lugar)
UFSM
Departamento de Eletrônica e Computação/CT
Área: Hardware
Candidatos classificados:
Mateus Beck Rutzig (1º lugar)
Carlos Henrique Barriquello (2º lugar)
Edital de Abertura de Concurso Público N. 082, de 13 de

setembro de 2011, publicado no DOU de 14/09/2011.
Edital de Divulgação de Resultado N. 25, de 26 de março de

2012, publicado na imprensa local e no sítio da UFSM dia
27/03/2012.

PROFESSOR ADJUNTO
UFSM
Departamento de Química/CCNE
Área: Química/Química Inorgânica
Candidatas classificadas:
Vanessa Schmidt Giacomelli (1º lugar)
Roberta Ayres de Oliveira (2º lugar)
UFSM
Departamento de Expressão Gráfica/CT
Área: Engenharia Civil/Engenharia Mecânica - Desenho Téc-

nico/Geometria Descritiva
Candidata classificada:
Larissa Degliuomini Kirchhof (1º lugar)
UFSM
Departamento de Eletrônica e Computação/CT
Área: Metodologia e Técnicas da Computação
Candidata classificada:
Ana Trindade Winck (1º lugar)
UFSM
Departamento de Ciências Sociais/CCSH
Área: Sociologia
Candidatos classificados:
Everton Lazzaretti Picolotto (1º lugar)
Eduardo Lopes Cabral Maia (2º lugar)
Luciana Garcia de Mello (3º lugar
Edital de Abertura de Concurso Público N. 111, de 03 de

novembro de 2011, publicado no DOU de 04/11/2011.
Edital de Divulgação de Resultado N. 25, de 26 de março de

2012, publicado na imprensa local e no sítio da UFSM dia
27/03/2012.

PROFESSOR ADJUNTO
UFSM
Departamento de Educação Agrícola eExtensão Rural/CCR
Área: Ciências Sociais Aplicadas/Administração eEconomia
Candidata classificada:
Tônia Magali Moraes Brum (1º lugar)
PROFESSOR ASSISTENTE
UFSM
Departamento de Estatística/CCNE
Área: Probabilidade e Estatística/Teoria Geral e Fundamen-

tos da Probabilidade
Candidatos classificados:
Augusto Maciel da Silva (1º lugar)
Vanessa Siqueira Peres da Silva (2º lugar)
II -O prazo de validade do concurso é de um ano a contar da

publicação da homologação no DOU, conforme legislação vigente.

FELIPE MARTINS MÜLLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 34/2012 - UASG 153031

Nº Processo: 23089037037201127. PREGÃO SISPP Nº 488/2011
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO-CNPJ
Contratado: 11614178000149. Contratado: EVANDRO BOTOLE
AGUA - EPP -Objeto: Fornecimento de água mineral. Fundamento
Legal: Lei 10520/02 . Vigência: 23/04/2012 a 22/04/2013. Valor To-
tal: R$33.753,60. Fonte: 112000000 - 2012NE800530. Data de As-
sinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153031-15250-2012NE800080

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 153031

Número do Contrato: 4/2011. Nº Processo: 23089001467201020.
PREGÃO SISPP Nº 236/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE SAO PAULO-CNPJ Contratado: 01812762000155. Con-
tratado : PRESSIGRAF COMERCIO E SERVICOS -GRAFICOS LT-
DA - EPP. Objeto: Prorogação do contrato por 12 meses. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/02/2012 a 01/02/2013. Valor Total:
R$41.999,96. Fonte: 112000000 - 2011NE800048. Data de Assina-
tura: 02/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153031-15250-2012NE800080

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 86/2012 - UASG 153031

Nº Processo: 23089000189/12-55 . Objeto: - Aquisição de gelo seco,
conforme descrito no edital e seus anexos. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 02/05/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 .
Endereço: Rua Sena Madureira, 1500 - 3º Andar Depto de Import. e
Compras Vila Clementino - SAO PAULO - SP . Entrega das Pro-
postas: a partir de 02/05/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 153031-15250-2012NE800080

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 494/2011 - UASG 153031

Nº Processo: 23089035728/11-96 . Objeto: Pregão Eletrônico
- Recuperação de sistema de combate e prevenção à in-
cêndio, conforme especificações definidas em Edital. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
17h00 . Endereço: Rua Sena Madureira, 1500 - 3º Andar
Depto de Imp. e Compras Vila Clementino - SAO PAULO
- SP . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às

08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Pro-
postas: 11/05/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

MARINHO JORGE SCARPI
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 153031-15250-2012NE800080

CAMPUS BAIXADA SANTISTA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Universidade Federal de São Paulo torna público o re-
gistro de preços nº 491/2011. PREGÃO ELETRÔNICO nº 491/2011.
OBJETO: aquisição de materiais de copa. EMPRESA: W A G BAR-
BOSA BITTENCOURT ME - CNPJ 01.296.622/0001-71 - VALOR
TOTAL: R$ 2.004,00 DATA DE ASSINATURA: 27/02/2012. VI-
GÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: ROSA LIDIA HERRERA PEREI-
RA -MAGAZINE-ME - CNPJ 10.625.389/0001-14 - VALOR TO-
TAL: R$ 1.784,00 DATA DE ASSINATURA: 27/02/2012. VIGÊN-
CIA: 12 meses. EMPRESA: PAPELARIA OFFICE BOX LTDA- ME
- CNPJ 12.210.110/0001-67 - VALOR TOTAL: R$ 7.849,50 DATA
DE ASSINATURA: 27/02/2012. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA:
RAFER COMERCIO DE EMBALAGENS LTDA - EPP - CNPJ
14.374.025/0001-60 - VALOR TOTAL: R$ 275,00 DATA DE AS-
SINATURA: 27/02/2012. VIGÊNCIA: 12 meses. Os itens e res-
pectivos valores registrados podem ser consultados no site www.com-
prasnet.gov.br/Acesso Livre.

MARCOS ANTONIO RODRIGUES
Pregoeiro

CAMPUS SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Universidade Federal de São Paulo torna público o re-
gistro de preços nº 14/2012. PREGÃO ELETRÔNICO nº 14/2012.
OBJETO: Aquisição de Seguro Veicular para a Frota do Campus São
José dos Campos. DATA DE ASSINATURA: 16/03/2012. VIGÊN-
CIA: 12 meses. VALOR TOTAL: R$ 3.706,80. A empresa, os itens e
respectivos valores registrados podem ser consultados no site
www.comprasnet.gov.br/Acesso Livre.

WESLEY ALDO SIMÕES
Pregoeiro

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO
MINEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2012 - UASG 153035

Número do Contrato: 7/2010. Nº Processo: 23085000447/10-64.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado:
71208516000174. Contratado: COMPANHIA DE TELECOMUNI-
CACOES DO BRASIL CENTRAL. Objeto: Acréscimo do objeto
original mediante a contratação de uma linha telefônica analógica
para atender banda larga na Unidade Tutunas. Fundamento Legal: Lei
nº 8.666/93. Vigência: 13/03/2012 a 31/03/2012. Valor Total:
R$92,35. Fonte: 153000000-2012NE800212. Data de Assinatura:
13/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 153035-15242-2012NE800001

EDITAL No- 37, DE 26 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-
GULO MINEIRO - UFTM, no uso de suas atribuições e tendo em
vista, as Leis n. 8.112/90 e 11.091/05, alterada pela Lei n. 11.233/05,
a Constituição Federal, os Decretos n. 6.944, publicado no DOU de
22/08/2009 e n. 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, Portaria
Interministerial nº440/2011 e demais legislações complementares e o
Processo n. 23085.000943/12-97, torna pública a abertura das ins-
crições para o Concurso Público destinado ao provimento de cargos
da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, nas condições pre-
vistas neste Edital, nos anexos e demais expedientes.

1.DAS INFORMAÇÕES PRELIMINARES
1.1.O Concurso será regido por este Edital, executado pela

UFTM e realizado em Uberaba-MG.
1.2. O concurso destina-se ao provimento de cargos vagos,

bem como dos que vierem a vagar ou forem criados durante o prazo
de validade previsto neste Edital.

1.3. A descrição sumária das atribuições dos cargos consta
no Anexo I deste Edital.

1.4. O conteúdo programático e as referências constam no
Anexo II deste Edital.

1.5. É de exclusiva responsabilidade do candidato, o pre-
enchimento, encaminhamento e pagamento da inscrição, bem como o
acompanhamento de demais informações, pela internet, durante todo
o processo do concurso.

1.6. Considera-se como sítio oficial da UFTM na internet,
nos termos do presente Edital, o endereço eletrônico:
w w w. u f t m . e d u . b r.
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2.DO CARGO
2.1.A especificação dos cargos, os pré-requisitos, o número de vagas, o nível de classificação, carga horária semanal e o vencimento básico são discriminados a seguir:

CARGO P R É - R E Q U I S I TO S
PARA POSSE

NÚMERO
DE VAGA(S)*

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO
INICIAL

VAGAS PORTADORES
DE DEFICIÊNCIA

VENCIMENTO BÁSICO

Auxiliar em Administração -Ensino Fundamental Completo. 11 C-I01 1 R$1.473,58
Biólogo -Curso superior em Biologia.

-Registro no Conselho competente.
1 E-I01 0 R$2.989,33

Enfermeiro -Curso superior de Enfermagem.
-Registro no Conselho competente.

2 E-I01 0 R$2.989,33

Engenheiro/área: Civil -Curso superior na área.
-Registro do Conselho competente.

1 E-I01 0 R$2.989,33

Geólogo -Curso superior em Geologia.
-Registro no Conselho competente.

1 E-I01 0 R$2.989,33

Odontólogo -Curso Superior Odontologia.
-Registro no conselho competente.

1 E-I01 0 R$2.989,33

Psicólogo/área: Clínica -Curso Superior em Psicologia.
-Registro no Conselho competente.

1 E-I01 0 R$2.989,33

Técnico de Laboratório/área: Histotecnologia -Médio Profissionalizante ou Médio Completo.
-Curso Técnico em Análises Clinicas ou Técnico em Patologia

2 D-I01 0 R$1.821,94

Técnico em Assuntos Educacionais -Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas 1 E-I01 0 R$2.989,33
Técnico em Eletricidade -Médio Profissionalizante em Eletrotécnica 1 D-I01 0 R$1.821,94

Tecnólogo/formação em Ciências Exatas -Curso Superior na área. 1 E-I01 0 R$2.989,33

2.2. O ingresso nos cargos do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação far-se-á no padrão inicial do primeiro nível de capacitação do respectivo nível de classificação, conforme
dispõe o artigo 9º da Lei 11.091, de 12/01/2005.

2.3. O vencimento básico poderá ser acrescido do auxílio alimentação no valor de R$304,00 (trezentos e quatro reais) e do incentivo à qualificação, caso o servidor possua escolaridade superior à exigida para
o ingresso, nos percentuais que se seguem:

Para cargos de Nível C:
Nível de escolaridade formal superior ao previsto para o exercício do cargo (curso reconhecido pelo MEC Percentuais de incentivo aplicado sobre o vencimento básico

Área de conhecimento com relação direta Área de conhecimento com relação indireta
Ensino Médio Completo 8% -
Ensino Médio com Curso Técnico Completo 10% 5%
Curso de graduação completo 15% 10%
Especialização, superior ou igual a 360h 27% 20%

Para cargos de Nível D:

Nível de escolaridade formal superior ao previsto para o exercício do cargo (curso reconhecido pelo MEC Percentuais de incentivo aplicado sobre o vencimento básico
Área de conhecimento com relação direta Área de conhecimento com relação indireta

Curso de graduação completo 10% 5%
Especialização, superior ou igual a 360h 27% 20%
Mestrado ou título de educação formal de maior grau 52% 35%

Para cargos de Nível E:

Nível de escolaridade formal superior ao previsto para o exercício do cargo (curso reconhecido pelo MEC Percentuais de incentivo aplicado sobre o vencimento básico
Área de conhecimento com relação direta Área de conhecimento com relação indireta

Especialização, superior ou igual a 360h 27% 20%
Mestrado ou título de educação formal de maior grau 52% 35%
Doutorado 75% 50%

2.4. A lotação inicial dos candidatos nomeados, no quantitativo de vagas constantes deste edital, bem como os provimentos posteriores, ocorridos durante a validade do concurso, dar-se-á nas unidades
organizacionais da UFTM, conforme interesse e necessidade da Instituição.

2.5. A carga horária semanal é de 40 horas, pra todos os cargos de que trata este edital.
2.6. O cumprimento da jornada de trabalho poderá ocorrer em turno diurno, noturno, turnos de revezamento, regime de plantão, feriados, finais de semana, de acordo com as necessidades da Instituição.
3.CALENDÁRIO DO CONCURSO
Cronograma comum a todos os cargos:

Datas/períodos Eventos
01/05 às 08h até 20/05 às 22h Período de inscrição
01/05 às 08h até 11/05 às 16h Período de inscrição - com isenção de taxa

14/05 Divulgação do resultado dos pedidos de isenção de taxa de inscrição
21/05 Data limite para pagamento da taxa de inscrição
14/05 Data limite para entrega de formulário e laudo médico - portador de deficiência e solicitação de atendimento especial
25/05 Homologação das inscrições no site
04/06 Divulgação do local da realização da prova objetiva/redação
28/06 Divulgação do resultado final
29/06 Prazo para recurso de resultado final

Cronograma para os cargos de Biólogo, Enfermeiro, Geólogo, Odontólogo, Técnico de Laboratório/ Histotecnologia e Tecnólogo/Formação em Ciências Exatas:
03/06 Aplicação da prova objetiva/redação para os cargos de

03/06 a partir das 17h Publicação do gabarito da prova objetiva
04/06 Prazo para recurso referente gabarito e/ou questão da prova objetiva
12/06 Divulgação resultado da prova objetiva
13/06 Prazo para recurso referente resultado prova objetiva
18/06 Convocação para prova prática

Cronograma para os cargos de Auxiliar em Administração, Engenheiro Civil, Psicólogo área Clinica, Técnico em Assuntos Educacionais e Técnico em Eletricidade :
17/06 Aplicação da prova objetiva/redação para os cargos de

17/06 a partir das 17h Publicação do gabarito da prova objetiva
18/06 Prazo para recurso referente gabarito e/ou questão da prova objetiva
22/06 Divulgação resultado da prova objetiva
23/06 Prazo para recurso referente resultado prova objetiva

3.1. As informações de realização das provas estarão dis-
poníveis no sítio oficial da UFTM (www.uftm.edu.br, menu "CON-
CURSOS", opção "CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-AD-
M I N I S T R AT I V O " ) .

4. DAS INSCRIÇÕES
4.1. Será admitida a inscrição somente via internet, no en-

dereço eletrônico: (www.uftm.edu.br, menu "CONCURSOS", opção
"CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO"),
conforme período descrito no item 3.observado o horário oficial de
Brasília.

4.2. A UFTM não se responsabiliza por solicitação de ins-
crição não recebida por motivos de ordem técnica dos computadores,
falhas de comunicação, congestionamentos das linhas de comuni-
cação, bem como outros fatores técnicos que impossibilitem a trans-
ferência de dados.

4.3. O preenchimento correto da ficha de inscrição é de
inteira responsabilidade do candidato.

4.4. A taxa de inscrição será de R$ 60,00 (sessenta reais)
para cargos de nível de classificação C,

R$70,00 (setenta reais) para cargos de nível de classificação
D e R$ 80,00 (oitenta reais) para cargos de nível de classificação
E.

4.5. Procedimentos para inscrição:
a) O candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de ins-

crição por meio da Guia de Recolhimento da União - GRU, que
estará disponível no endereço eletrônico (www.uftm.edu.br, menu
"CONCURSOS", opção "CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO"), gerando e imprimindo-a imediatamente após
a conclusão do preenchimento da ficha de inscrição on-line.

b) A Guia de Recolhimento da União - GRU poderá ser paga
nas agências, ou em caixa eletrônico, do Banco do Brasil até 21 de
maio de 2012.

b.1) A taxa, uma vez paga, não será restituída em hipótese
alguma.

c) O comprovante de inscrição do candidato será encami-
nhado via email, somente após a conciliação bancária efetuada pela
UFTM, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato a obtenção
desse documento.

4.6. Serão anuladas as inscrições dos candidatos que:
- efetuarem pagamento com valor inferior ao estipulado, re-

sultante de erro do candidato;
- efetuarem pagamento após a data e horário limite esti-

pulado neste Edital.
4.7. Somente o preenchimento da ficha de inscrição não

significa estar regularmente inscrito no concurso. A inscrição somente
será efetivada mediante comprovação de pagamento da taxa de ins-
crição.

4.8. Caso o candidato, antes da confirmação pela UFTM,
faça qualquer alteração de dados cadastrais ou preencha mais de uma
ficha de inscrição, será considerada como válida a última ficha de
inscrição efetuada que corresponda ao valor da taxa paga, descon-
siderando as demais.

4.9. O candidato que necessitar de condição especial no dia
do concurso, inclusive o portador de deficiência, deverá encaminhar
até 14 de maio de 2012, à Pró-Reitoria de RH da UFTM, o for-
mulário de solicitação preenchido, disponível no sítio oficial da
UFTM, indicando as condições necessárias para a realização da prova
e anexando atestado médico comprobatório de sua condição.
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4.9.1 A solicitação de condição especial, deverá ser pro-
tocolada na recepção da PRÓ-REITORIA DE RH (Av. Frei Paulino,
30, 3° andar, Bairro Abadia, Uberaba-MG CEP 38025-180) no ho-
rário de expediente ou encaminhada via SEDEX (postada impre-
terivelmente até até 14 de maio de 2012). Após este período a so-
licitação será indeferida.

4.10. A candidata que tiver necessidade de amamentar du-
rante a realização das provas deverá levar acompanhante, que ficará
em sala reservada com a criança, para essa finalidade.

4.10.1. O tempo estipulado para realização das provas não
terá acréscimo por motivo de amamentação.

4.11. A solicitação de condições especiais, conforme subitem
4.9., será atendida, considerando os critérios de razoabilidade e via-
bilidade, sem prejuízo ou benefício aos demais candidatos do con-
curso.

4.12. Não será aceita inscrição por meio de fax, correio
eletrônico, por correspondência, condicional ou extemporânea.

4.13. O candidato é responsável pelas informações prestadas
no formulário de inscrição

4.14. A inscrição implicará no conhecimento e aceitação das
normas estabelecidas neste Edital, bem como de toda legislação ci-
tada, ou ato administrativo a ele relacionado.

4.15. As informações prestadas no ato da inscrição, não
eximem o candidato da satisfação dos requisitos legais para a pos-
se.

5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO:
5.1. Poderá requerer a isenção da taxa de inscrição o can-

didato que:
5.1.1. Estiver inscrito no Cadastro Único para Programas

Sociais do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto n.
6.135, de 26 de junho de 2007; e

5.1.2. For membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto n. 6.135, de 2007.

5.2. O candidato interessado que preencher os requisitos para
isenção da taxa de inscrição deverá entregar, pessoalmente ou por
terceiro, em envelope identificado com seu nome e CPF, na Pro-
Reitoria de RH/UFTM (Av. Frei Paulino, 30 - Bairro Abadia - Ube-
raba/MG), no período de 02 a 11 de maio de 2012, segunda a sexta-
feira, no horário de 8h às 11h e 13h às 16h (horário oficial de
Brasília/DF), o requerimento de isenção, devidamente preenchido,
conferido e assinado, que estará disponibilizado no endereço ele-
trônico (www.uftm.edu.br, menu "CONCURSOS", opção "CONCUR-
SO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO"), contendo:

•nome completo, endereço, telefone;
•número do CPF e da Carteira de Identidade, data de nas-

cimento;
•nome do pai ou da mãe;
•cargo para o qual concorre;
•indicação do Número de Identificação Social (NIS), atri-

buído pelo CadÚnico; e
•declaração de que atende à condição estabelecida no su-

bitem 5.1.2. deste Edital.
5.3. A UFTM poderá consultar o órgão gestor do CadÚnico

para verificar a veracidade das informações prestadas pelo candi-
dato.

5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções pre-
vistas em lei, podendo responder, a qualquer momento, por crime
contra a fé pública, o que acarretará sua eliminação do concurso,
aplicando-se, ainda o disposto no parágrafo único do art. 10 do
Decreto n. 83.936, de 6 de setembro de 1979.

5.5. Não será concedida isenção de pagamento de taxa de
inscrição ao candidato que:

5.5.1. Omitir informações e/ou apresentá-las falsas;
5.5.2. Fraudar e/ou falsificar documentação;
5.5.3. Não observar a forma, o prazo e os horários esta-

belecidos nos subitens 5.1 e 5.2 deste Edital.
5.6. Não será aceita solicitação de isenção de pagamento de

valor de inscrição via postal, via fax ou via correio eletrônico.
5.7. Cada pedido de isenção será analisado e julgado pelo

Serviço de Seleção da UFTM.
5.8. Conforme Orientações Gerais SISTAC - Sistema de

Isenção de Taxas de Concursos do Ministério do Desenvolvimento
Social e Combate à Fome, os candidatos que solicitarem a isenção de
taxa e que foram inscritos no CadÚnico num prazo menor que 45 dias
terão o pedido indeferido, pois não constarão na base do CadÚnico.

5.8.1 Não será permitida, após a entrega do requerimento de
isenção e dos documentos comprobatórios, a complementação da do-
cumentação, bem como revisão.

5.9. A resposta do pedido de isenção será divulgada con-
forme disposto no item 3.

5.10. Não haverá recurso contra o indeferimento do pedido
de isenção da taxa de inscrição.

5.11. Os candidatos que tiverem seus pedidos de isenção
indeferidos poderão, ainda, efetivar sua inscrição no concurso, via
internet, dentro do prazo estabelecido neste Edital, efetuando o pa-
gamento da taxa de inscrição até o dia 21 de maio de 2012, conforme
procedimentos descritos no item 4.

5.12. O interessado que tiver seu pedido de isenção inde-
ferido e não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e
prazo estabelecidos, não estará regularmente inscrito no concurso
público de que trata este Edital.

6. DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS POR-
TADORES DE DEFICIÊNCIA

6.1. Às pessoas portadoras de deficiência que pretendam
fazer uso das prerrogativas que lhes são facultadas no inciso VIII do
artigo 37 da Constituição Federal e na Lei n. 7.853/89 é assegurado
o direito de inscrição para os cargos em Concurso Público, cujas
atribuições sejam compatíveis com a deficiência de que são por-
tadoras.

6.2. Em cumprimento ao disposto no §2º do artigo 5° da Lei
n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como na forma do Decreto
n. 3.298, de 20 de dezembro de 1999, ser-lhes-á reservado o per-
centual de 5% (cinco por cento) das vagas existentes, que vierem a
surgir ou forem criadas no prazo de validade do concurso.

6.2.1. Conforme indicação no subitem 2.1, o percentual de
vagas para portador de deficiência poderá incidir sobre o quantitativo
de vagas que vierem a surgir ou forem criadas no prazo de validade
do concurso.

6.2.2. As vagas relacionadas às nomeações tornadas sem
efeito e as vagas resultantes da renúncia à nomeação não serão com-
putadas para efeito do item anterior, posto que não surgiram novas
vagas.

6.2.3. O candidato que se declarar portador de deficiência
concorrerá em igualdade de condições com os demais candidatos.

6.3. Para concorrer a uma dessas vagas, o candidato de-
verá:

a) no ato da inscrição, declarar-se portador de deficiência;
b) encaminhar o formulário preenchido, e o laudo médico

original, emitido nos últimos dois meses, atestando a espécie e o grau
ou nível da deficiência, com expressa referência ao código corres-
pondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10), bem
como a provável causa da deficiência.

6.3.1. O formulário e o laudo médico, a que se referem a
alínea "b" do subitem 6.3, deverá ser entregue até 14 de maio de
2012, das 8h às 16h, pessoalmente, por terceiro ou via SEDEX
(postado impreterivelmente até o dia 14 de maio de 2012), na
PRORH da UFTM (Av. Frei Paulino , 30, 3° andar, Bairro Abadia,
Uberaba-MG - CEP 38025-180).

6.4. O candidato portador de deficiência poderá requerer, na
forma do subitem 4.9., atendimento especial para os dias de rea-
lização das provas, indicando as condições de que necessita, con-
forme previsto no artigo 40, parágrafos 1.º e 2.º, do Decreto n.º
3.298/99, alterado pelo Decreto n.º 5.296/2004.

6.5. O laudo médico terá validade somente para este con-
curso público e não será devolvido, assim como não serão fornecidas
cópias desse laudo.

6.6. A inobservância do disposto no subitem 6.3 acarretará a
perda do direito ao pleito das vagas reservadas aos candidatos em tal
condição e o não atendimento às condições especiais necessárias.

6.7. Os candidatos que, no ato da inscrição, declararem-se
portadores de deficiência, se aprovados no concurso, mesmo que não
classificados dentro do limite estabelecido no item 10.1 deste edital,
terão seus nomes publicados em lista à parte e, figurarão também na
lista de classificação geral.

6.7.1. Os candidatos aprovados que se declararam portadores
de deficiência deverão submeter-se à avaliação realizada por equipe
multiprofissional composta por membros do Núcleo de Atenção à
Saúde do Servidor - NASS/UFTM que decidirá sobre a sua qua-
lificação como portador de deficiência ou não, bem como sobre o
grau de deficiência e a sua compatibilidade ou não com o cargo
concorrido, nos termos do artigo 43 do Decreto n.º 3.298/99, alterado
pelo Decreto n.º 5.296/2004.

6.7.2. A equipe multiprofissional, responsável pela perícia,
emitirá parecer conclusivo, observando as informações prestadas pelo
candidato no ato da inscrição, a natureza das atribuições para o cargo
e a Classificação Internacional de Doenças apresentadas.

6.7.3. As deficiências dos candidatos, admitida a correção
por equipamentos, adaptações, meios ou recursos especiais, devem
permitir o desempenho adequado das atribuições especificadas para o
c a rg o .

6.7.4. A decisão final da equipe multiprofissional será so-
berana e definitiva.

6.8. A reprovação na avaliação multiprofissional, ou o não
comparecimento à avaliação, acarretará a perda do direito às vagas
reservadas aos candidatos portadores de deficiência.

6.9. O candidato portador de deficiência reprovado na ava-
liação multiprofissional, por não ter sido considerado deficiente, será
excluído da lista de deficientes e somente figurará na lista de clas-
sificação geral se sua classificação na 1ª etapa do concurso constar
dentro da proporção estabelecida no item 10.1 deste edital.

6.10. O candidato portador de deficiência reprovado na ava-
liação multiprofissional, em virtude de incompatibilidade da defi-
ciência com as atribuições do cargo será eliminado do concurso.

6.11. As vagas definidas no subitem 6.1 que não forem
providas por falta de candidatos portadores de deficiência, ou por
reprovação no concurso ou em perícia médica, serão preenchidas
pelos demais candidatos, observada a ordem geral de classificação.

7. DAS PROVAS
7.1. O concurso público constará de PROVA OBJETIVA

para todos os cargos; PROVA DE REDAÇÃO para os cargos de
Auxiliar em Administração e Técnico em Assuntos Educacionais;
PROVA PRÁTICA para os cargos de Biólogo, Técnico de Labo-
ratório/ Histotecnologia e Enfermeiro e PROVA DE TITULOS para o
cargo de Tecnólogo/formação em Ciências Exatas (conforme anexo
IV).

7.1.1. As provas, objetiva e prática, terão caráter eliminatório
e classificatório e as provas de redação e títulos caráter apenas clas-
sificatório.

7.1.2. A prova objetiva será composta de questões de Co-
nhecimentos Gerais e Conhecimentos Específicos, múltipla escolha
com cinco alternativas por questão, em quantitativo previsto no qua-
dro de provas constante do item 7.2 deste edital.

7.1.2.1 A prova de Conhecimentos Específicos para o Cargo
de Tecnólogo/formação em Ciências Exatas consistirá em elaboração
de um projeto conforme anexo III.

7.1.3. A prova de redação será aplicada juntamente com a
prova objetiva e consistirá na produção de um texto em um dos
seguintes gêneros: relato, memorando, ofício, texto de opinião ou
carta.

7.1.3.1. A folha de redação será identificada apenas com
código de inscrição e a digital do candidato.

7.1.3.2. Será atribuída nota zero ao candidato que apresentar
sua redação sob forma não articulada verbalmente (apenas com de-
senhos, números e palavras soltas ou em versos) ou qualquer frag-
mento de texto escrito fora do local apropriado; com qualquer sinal
que, de alguma forma, indiquem possível tentativa de identificação do
candidato; escrita a lápis, em parte ou em sua totalidade, ou em
branco.

7.1.3.3. Na prova de Redação, deverão ser rigorosamente
observados os limites mínimo de 20 (vinte) linhas e máximo de 30
(trinta) linhas, sob pena de perda de pontos a serem atribuídos à
Redação.

7.1.4. Somente será avaliada a redação dos candidatos clas-
sificados, na forma do item 10 e seus subitens, constante deste edi-
tal.

7.1.4.2. Na avaliação da Prova de Redação serão conside-
rados, para atribuição dos pontos, os seguintes tópicos: Conteúdo;
estrutura e expressão, os quais abrangerão análise de desempenho
linguístico de acordo com o nível de conhecimento exigido; ade-
quação do nível de linguagem adotado à produção proposta e coe-
rência no uso da Língua Portuguesa; domínio da norma culta formal,
com atenção aos seguintes itens: estrutura sintática de orações e
períodos, elementos coesivos; concordância verbal e nominal; pon-
tuação; regência verbal e nominal; emprego de pronomes; grafia e
acentuação.

7.1.4.3. Poderão os candidatos valerem-se das normas or-
tográficas em vigor antes ou depois daquelas implementadas pelo
Decreto Presidencial n. 6583, de 29/09/2008, em decorrência do pe-
ríodo de transição previsto no art. 2º, parágrafo único da citada
norma, que estabeleceu o Acordo Ortográfico da Língua Portugue-
sa.

7.1.5. A prova prática constará dos seguintes procedimen-
tos:

Biólogo: A prova prática abordará situações da rotina de
laboratório e campo nas diferentes áreas das Ciências Biológicas. Na
prova prática o candidato deverá demonstrar capacidade de orga-
nização, execução e participação nas atividades didáticas e expe-
rimentais dentro dos conteúdos descritos nos tópicos do concurso. A
critério da banca os candidatos poderão ser arguidos, por até 30
minutos, nessa etapa do concurso.

1. Aplicação correta de normas de segurança para trabalho
em laboratório e campo;

2. Utilização adequada de equipamentos e vidrarias;
3. Organização do ambiente de trabalho;
4. Domínio no preparo de soluções e meios de cultura;
5. Domínio das técnicas de preparação e manutenção de

coleções botânicas, zoológicas, microbiológicas e paleontológicas de
uso científico e didático;

6. Utilização adequada de equipamentos de informática e
audiovisual;

7. Domínio de programas computacionais (processador de
texto, planilha eletrônica, digitalização, tratamento de imagens e tra-
tamento estatístico) utilizados nas atividades didáticas e de pesqui-
sa;

8. Domínio de procedimentos de campo para coleta de ma-
terial botânico, zoológico, microbiológico, paleontológico nos am-
bientes aquáticos e terrestres;

9. Adequação do horário de trabalho às atividades do cur-
so.

Enfermeiro: O candidato deverá apresentar conhecimentos,
julgamento clínico e capacidade de tomar decisão diante de um pro-
blema de enfermagem; demonstrar conhecimento e habilidade para
avaliar uma situação apresentada; identificar possíveis diagnósticos de
enfermagem e planejar a assistência de enfermagem.

Técnico de Laboratório/Histotecnologia: Avaliará os conhe-
cimentos e as habilidades na realização de procedimentos relativos às
atribuições específicas do cargo.

7.1.5.1. Serão convocados para a prova prática os candidatos
habilitados e classificados até o limite indicado no item 10.1, deste
Edital.

7.1.6. Havendo empate na última colocação a que se refere o
limite de convocação para prova prática, todos os candidatos nessas
condições serão convocados.

7.1.7. Dentre os candidatos que concorrerem às vagas re-
servadas a deficientes, habilitados na prova objetiva, serão convo-
cados para prova prática.

7.2. Será considerado habilitado o candidato que obtiver no
mínimo 60% (sessenta por cento) de acerto em cada parte da prova
objetiva (Conhecimentos Gerais e Conhecimentos Específicos) e da
prova prática, quando houver, conforme disposto no quadro a seguir,
observado, ainda, o limite de aprovados previsto no item 10 deste
edital.
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QUADRO DE PROVAS

P R O VA S Nº QUESTÕES PESO PONTUAÇÃO MÁXIMA PERCENTUAL MÍNIMO PA-
RA HABILITAÇÃO

O B J E T I VA Conhecimentos Gerais para o Cargo de Auxiliar em Administração Língua Portuguesa 15 2 40 60%
(15 questões)

Legislação 5 1
Raciocínio Lógico 5 2

Conhecimentos Gerais
Para os demais Cargos do edital

Língua Portuguesa 10 2 40 60%
(15 questões)

Legislação 10 1
Raciocínio Lógico 05 1

Informática 05 1
Conhecimentos Específicos

para o cargo de Tecnólogo/formação em Ciências Exatas
Elaboração de Projeto.

Conforme anexo II do edital.
30

pontos
2 60 60%

Conhecimentos Específicos
para os demais cargos do edital

Conforme
anexo II do edital.

30
questões

2 60 60%
(18 questões)

REDAÇÃO
para os cargos de

Auxiliar em Administração e Técnico em Assuntos Educacionais

10 pontos 2 20 Classificatório

PRÁTICA
para os cargos de

Biólogo, Técnico de Laboratório/área: Histotecnologia e Enfermeiro.

10 pontos 2 20 60%
(12 pontos após aplicação peso)

TÍTULOS
para o cargo de

Tecnólogo/formação em Ciências Exatas

20 pontos 1 20 Classificatório

7.3. Os critérios de valoração serão estabelecidos por meio
do peso atribuído a cada prova.

7.3.1 O resultado da prova objetiva, referente aos cargos com
aplicação de prova de redação ou prova prática, será considerada
apenas como resultado parcial, com pontuação resultante da mul-
tiplicação dos respectivos pesos.

7.4. A nota final do candidato será calculada aplicando-se a
média ponderada sobre as respectivas notas obtidas, conforme fór-
mulas a seguir:

7.4.1. Aos cargos com prova prática:
[(Nota LP * peso) + (Nota L * peso) + (Nota RL * peso) +

(Nota CE * peso) + (Nota Prática*peso)] / ? pesos
7.4.2. Aos cargos com redação:
[(Nota LP * peso) + (Nota L * peso) + (Nota RL * peso) +

(Nota I * peso) + (Nota CE * peso) + (Nota Redação* peso)] / ?
pesos

7.4.3. Ao cargo com avaliação de títulos:
[(Nota LP * peso) + (Nota L * peso) + (Nota RL * peso) +

(Nota I * peso) + (Nota CE * peso) + (Nota de Títulos*peso) / ?
pesos

7.4.4. Aos demais cargos com aplicação apenas de prova
objetiva:

[(Nota LP * peso) + (Nota L * peso) + (Nota RL * peso) +
(Nota I * peso) + (Nota CE * peso)] / ? pesos

LP = Língua Portuguesa L = Legislação RL = Raciocínio
Lógico I = Informática CE = Conhecimento Específico

8. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS
8.l. As provas (objetiva/redação) do Concurso Público serão

realizadas na cidade de Uberaba-MG, conforme nas datas estipuladas
e locais a ser divulgado, conforme disposto no item 3.

8.1.1. Não serão fornecidas, por telefone, informações sobre
data, horário e local de prova.

8.1.2. A duração da prova (objetiva/redação) será de 4 horas
e para candidatos portadores de necessidades especiais utilizando
ledores 5 horas.

8.1.3. O portão de acesso ao local de prova será fechado,
impreterivelmente, às 8 horas.

8.2. É de responsabilidade exclusiva do candidato a iden-
tificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário
determinado.

8.3. O candidato deverá comparecer ao local designado para
a realização da prova, com antecedência mínima de 30 (trinta) mi-
nutos do horário determinado para o fechamento do portão de acesso,
munido de caneta esferográfica azul ou preta e documento oficial de
identificação, preferencialmente o informado na ficha de inscrição.

8.3.1. São considerados válidos os seguintes documentos
com foto: carteiras expedidas pelos Comandos Militares, pelas Se-
cretarias de Segurança Pública, pelos Institutos de Identificação, pelos
Corpos de Bombeiros Militares, pelos órgãos fiscalizadores de Exer-
cício Profissional (órgãos, conselhos, etc.); passaporte; certificado de
reservista; carteiras funcionais do Ministério Público, carteira de tra-
balho e carteira nacional de habilitação (somente o modelo com
foto).

8.3.2. Caso o candidato esteja impossibilitado de apresentar,
no dia de realização da prova, documento de identidade original, por
motivo de perda, furto ou roubo, deverá ser apresentado documento
que ateste o registro da ocorrência em órgão policial, expedido há, no
máximo, 30 dias, ocasião em que será submetido à identificação
especial, compreendendo coleta de assinatura e impressão digital em
formulário próprio.

8.3.3. A identificação especial poderá ser exigida, também,
do candidato cujo documento de identificação apresente dúvidas re-
lativas à sua fisionomia, ou à assinatura do portador, bem como
documentos ilegíveis, não-identificáveis ou danificados.

8.4. Não será admitido o ingresso de candidato no local de
realização das provas, após as 8 horas (horário determinado para
fechamento do portão de acesso).

8.5. Os candidatos que concluírem a prova somente poderão
ausentar-se da sala de realização da prova após transcorridas 2 (duas)
horas de seu início, entregando a folha de resposta ao fiscal res-
ponsável pela sala, podendo levar consigo o caderno de questões.

8.6. O candidato que se ausentar do prédio de realização de
prova, por qualquer motivo, não poderá retornar ao mesmo durante a
realização do concurso sendo a prova e a folha de respostas re-
colhidas pelo fiscal de sala.

8.7. Iniciada a prova, o fiscal de sala colherá as impressões
digitais de todos os candidatos presentes, bem como será realizada
filmagem por cinegrafista devidamente credenciado.

8.8. Será automaticamente eliminado do concurso, o can-
didato que durante a realização das provas:

a) manifestar-se de maneira incorreta ou descortês para com
qualquer dos examinadores, equipe de aplicação de provas, membro
da comissão de concurso, demais auxiliares e autoridades presentes
ou candidato;

b) for surpreendido dando e/ou recebendo auxílio para a
execução da prova, bem como utilizar-se de livros, máquinas de
calcular e/ou equipamento similar, dicionário, anotações, impressos
ou qualquer outro material de consulta que não forem expressamente
permitidos pelos expedientes reguladores do concurso, bem como
aparelhos eletrônicos, tais como bip, pager, telefone celular, walkman,
receptor, gravador, etc.

c) afastar-se da sala ou local de prova sem o acompanha-
mento de fiscal ou ausentar-se portando a folha de respostas.

d) não estiver no local de realização da prova até o início
previsto.

e) não permitir a coleta de impressão digital ou filmagem.
f) não entregar a folha de respostas ao examinador res-

ponsável, dentro do tempo estabelecido de prova.
8.9. O candidato deverá transcrever as respostas da prova

para a folha de respostas definitiva, utilizando caneta esferográfica
azul ou preta. A folha de respostas deverá ser entregue ao fiscal da
sala obrigatoriamente no término da prova, pois será o único do-
cumento válido para correção. Não haverá substituição da folha de
respostas por erro do candidato.

8.10. Será atribuída nota zero à questão da prova que con-
tiver mais de uma ou nenhuma resposta assinalada, emenda ou ra-
sura.

8.11. Não haverá funcionamento de guarda-volumes no local
de realização das provas e a UFTM não se responsabilizará por perda
ou extravio de objetos e documentos durante o Concurso.

8.12. Após a realização das provas, caso seja constatado por
meio eletrônico, estatístico, visual ou grafológico, que o candidato
utilizou processo ilícito para facilitar sua aprovação, sua(s) prova(s)
será(ao) anulada(s) e ele será automaticamente eliminado do con-
curso, sem prejuízo das demais providências legais cabíveis.

8.13. Haverá convocação para prova prática, por meio de
aviso divulgado no sítio oficial da UFTM, conforme disposto no
calendário (item 3) deste edital.

8.13.1. A prova prática será gravada para efeito de registro e
avaliação.

9. DO RESULTADO DA PROVA E DOS RECURSOS
9.l. O resultado das provas será divulgado no sítio:

(www.uftm.edu.br, menu "CONCURSOS", opção "CONCURSO PÚ-
BLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO"), conforme calendá-
rio deste edital (item 3).

9.2. Será admitido recurso:
a) do conteúdo das questões e/ou do gabarito
b) do resultado parcial e final
9.2.1. O prazo para interposição de recurso é de 01(um) dia

útil contado a partir da divulgação do gabarito ou da publicação do
resultado no endereço eletrônico da UFTM

9.2.2. O recurso, devidamente fundamentado, individual, de-
verá ser protocolado na recepção da PRÓ-REITORIA DE RH, no
horário de 9h às 16h, nos termos do modelo disponível no sítio da
UFTM.

9.2.3. No recurso final será admitida somente fundamentação
sobre a contagem de pontos e classificação, não cabendo, portanto,
questionamentos sobre questões e/ou gabarito.

9.3. No caso de anulação de questões, a nota correspondente
será atribuída a todos os candidatos concorrentes ao cargo.

9.4. Do resultado dos recursos poderá haver, eventualmente,
a alteração da classificação inicial ou até a desclassificação.

9.5. Não será aceito recurso interposto fora do prazo es-
tabelecido neste Edital, nem por via fax ou internet.

9.6. Não caberá recurso da prova prática.
9.7. A Pró-Reitoria de RH dará decisão terminativa sobre os

recursos, constituindo-se em única e última instância da UFTM.

10. DA CLASSIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RE-
S U LTA D O

10.1. A relação de candidatos aprovados no certame será
limitada na proporção estabelecida abaixo, considerando-se a clas-
sificação na primeira etapa do concurso (prova objetiva):

CARGO NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APRO-
VA D O S

Auxiliar em Administração 42
Biólogo 05

Enfermeiro 09
Engenheiro/área: Civil 05

Geólogo 05
Odontólogo 05

Psicólogo/área: Clínica 05
Técnico de Laboratório/área: Histo-

tecnologia
09

Técnico em Assuntos Educacionais 05
Técnico em Eletricidade 05

Tecnólogo/formação em Ciências
Exatas

05

10.2. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados indicado no item anterior, ainda que tenham atingido nota
mínima exigida, estarão automaticamente eliminados do concurso.

10.3. Os candidatos empatados na última classificação de
aprovados serão considerados aprovados no concurso.

10.4. A classificação dos candidatos obedecerá à ordem de-
crescente da nota final.

10.4.1. Em caso de igualdade na nota final, para fins de
classificação, o desempate se fará da seguinte forma, considerando a
Lei n. 10.741, de 01/10/2003:

1º) maior idade dentre os de idade igual ou superior a 60
(sessenta) anos;

2º) maior pontuação nas questões de Conhecimentos Es-
pecíficos;

3º) maior pontuação nas questões de Conhecimentos Ge-
rais;

4º) maior idade dentre os de idade inferior a 60 (sessenta)
anos.

10.5. Para efeito de classificação a que se refere o subitem
10.4.1, quanto ao critério de idade, será considerada a situação in-
formada pelos candidatos no ato da inscrição e verificada no ato da
nomeação.

10.6. O resultado final será homologado mediante publicação
na Seção 3 do Diário Oficial da União, de acordo com a ordem de
classificação, observadas as demais normas pertinentes constantes
deste Edital.

11. DO PROVIMENTO, POSSE E EXERCÍCIO
11.1. O provimento far-se-á segundo o Regime Jurídico dos

Servidores Públicos Civis da União, Lei nº 8.112/90 e suas alte-
rações.

11.2. A investidura ocorrerá com a posse, no prazo im-
prorrogável de 30 (trinta) dias, contados da publicação da nomeação,
podendo ocorrer mediante procuração específica.

11.2.1. Será tornado sem efeito o ato de nomeação se a posse
não ocorrer no prazo previsto neste item.

11.2.2 São requisitos básicos para investidura em cargo pú-
blico: a nacionalidade brasileira; o gozo dos direitos políticos; a
quitação com as obrigações militares e eleitorais; o nível de es-
colaridade exigido para o exercício do cargo; a idade mínima de
dezoito anos; aptidão física e mental.

11.3. A posse fica condicionada à aprovação em inspeção
médica, a ser realizada pelo Serviço Médico Oficial e ao atendimento
das condições legais e constitucionais.

11.4. Serão exigidos no ato da posse:
•prova de ser brasileiro nato ou naturalizado;
•comprovante do CPF;
•cópias e originais: Carteira de Identidade e Título de Eleitor

e Carteira de Reservista, quando for o caso;
•cópia e originais dos títulos e documentos exigidos como

pré-requisitos para o cargo;
•cópia e originais dos títulos superiores ao exigido como

pré-requisito, para efeito de recebimento do incentivo à qualifica-
ção;
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•Atestado de Inspeção Médica Oficial - considerando APTO,
física e mentalmente em todos os exames pré-admissionais (o can-
didato no ato da inspeção médica deverá apresentar seu cartão de
vacina e uma cópia da identidade, apresentar os exames clínicos e
laboratoriais solicitados, os quais correrão à suas expensas. Caso o
candidato seja considerado, na inspeção oficial, INAPTO para as
atividades relacionadas ao cargo, por ocasião dos exames pré-ad-
missionais, não poderá ser empossado. Essa avaliação terá caráter
eliminatório);

•declaração de bens e valores que constituem seu patrimônio
ou fotocópia da Declaração do Imposto de Renda de Pessoa Física -
IRPF (com a devida assinatura);

•declaração de quitação com as obrigações eleitorais e de
gozo dos direitos políticos (emitida pelo TRE);

declaração de inexistência de vínculo em cargo público, ex-
ceto nas hipóteses previstas no art. 37, incisos XVI e XVII, da
Constituição Federal (obtenção da declaração no sitio oficial da
UFTM: www.uftm.edu.br, menu "CONCURSOS", opção "CONCUR-
SO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO");

•certidão de nascimento ou casamento;
•comprovante de cadastramento no PIS ou PASEP;
•Carteira Nacional de Habilitação e Passaporte, caso os pos-

sua;
•certidão de nascimento dos filhos menores de 21 anos e, se

estudante, até 24 anos, mais comprovante de matrícula ou de men-
salidade escolar;

•01 foto 3x4 recente e colorida;
•cópia das páginas da Carteira de Trabalho onde constam o

número, a série, a identificação e a data do primeiro contrato de
trabalho;

•comprovante de escolaridade e habilitação exigida para o
cargo, conforme descrito no subitem 2.1;

•comprovante de experiência profissional e/ou Registro em
Conselho Profissional, quando exigido;

•outros documentos que se fizerem necessários.
11.5. É de até 15 (quinze) dias o prazo máximo para o

servidor entrar em exercício, contados da data da posse.
11.5.1. O servidor será exonerado do cargo se não entrar em

exercício no prazo previsto no item anterior.
11.6. Ao entrar em exercício, o servidor cumprirá estágio

probatório por 36 (trinta e seis) meses de efetivo exercício.
11.6.1. Durante o período de Estágio Probatório o desem-

penho do servidor será objeto de avaliação em relação à aptidão e à
capacidade para o exercício do cargo, observados os seguintes fa-
tores: assiduidade, disciplina, capacidade de iniciativa, produtividade
e responsabilidade.

11.7. A acumulação de cargos somente será permitida dentro
do estabelecido na Constituição Federal, na Lei n. 8.112/90 e no
Parecer AGU GQ n. 145/98, não podendo o somatório da carga
horária dos cargos acumulados ultrapassar 60 horas semanais, res-
peitada a compatibilidade de horários.

11.8. Nas situações constantes dos subitens 11.2.1 e 11.5.1, a
UFTM convocará o próximo candidato classificado.

12. DO PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO
12.1. O concurso terá validade de 01 ano, contado a partir da

data de publicação da homologação do resultado final no Diário
Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser pror-
rogado por igual período.

13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
13.1. A participação no concurso implica, desde logo, o

conhecimento e tácita aceitação das condições estabelecidas no inteiro
teor deste Edital, das instruções específicas, e demais expedientes
reguladores do concurso, não cabendo ao candidato alegar desco-
nhecimento dos citados expedientes.

13.2. Será eliminado do concurso o candidato que fizer, em
qualquer documento, em qualquer tempo, declaração falsa ou ine-
xata.

13.3. A aprovação e a classificação final geram, para o can-
didato, apenas a expectativa de direito à nomeação. Durante o período
de validade do concurso, a Universidade Federal do Triângulo Mi-
neiro reserva-se o direito de proceder às nomeações, de acordo com a
disponibilidade orçamentária e legislação vigente.

13.4. Não havendo candidatos inscritos ou aprovados no
cargo do presente concurso, a Universidade Federal do Triângulo
Mineiro poderá aproveitar concursos públicos realizados por outras
Instituições Federais de Ensino, bem como os candidatos classifi-
cados neste concurso poderão ser convocados por outras Instituições
Federais de Ensino.

13.5. O candidato classificado e nomeado para o cargo, não
poderá, em hipótese alguma, solicitar opção para constar do final da
relação dos classificados.

13.6. O provimento das vagas dar-se-á obedecendo à ri-
gorosa ordem de classificação dos candidatos.

13.7. A UFTM divulgará, quando necessário, normas com-
plementares e avisos oficiais referentes ao Concurso Público no sítio
(www.uftm.edu.br, menu "CONCURSOS", opção "CONCURSO PÚ-
BLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO").

13.8. É responsabilidade do candidato manter seu endereço e
telefone atualizados para viabilizar os contatos necessários, sob risco
de, caso seja nomeado, perder o prazo para tomar posse, em razão de
não comparecimento e/ou não conhecimento do ato.

13.8.1. A UFTM não se responsabiliza por eventuais pre-
juízos ao candidato decorrentes de:

a) endereço não atualizado;
b) endereço de difícil acesso;
c) correspondência devolvida pela Empresa de Correios e

Telégrafos - ECT por razões diversas de fornecimento e/ou endereço
errado do candidato;

d) correspondência recebida por terceiros.
13.9. Não será fornecido documento comprobatório de clas-

sificação no concurso, valendo, para esse fim, a publicação da ho-
mologação na Imprensa Oficial.

13.10. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da
Universidade Federal do Triângulo Mineiro.

VIRMONDES RODRIGUES JUNIOR

EDITAL No- 5, DE 23 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

O Reitor da Universidade Federal do Triângulo Mineiro, no
uso de suas atribuições legais, baixa as seguintes normas para a
seleção de candidatos aos cursos de Técnico em Enfermagem, Téc-
nico em Informática e Técnico em Segurança do Trabalho do Centro
de Educação Profissional - CEFORES.

1 - DAS INSCRIÇÕES
1.1. As inscrições serão realizadas pela Internet e na se-

cretaria do CEFORES - Centro de Educação Profissional da UFTM,
na Praça Manoel Terra, 330, Cep 38015-050, Uberaba - MG, Fone
34-3318-5465, Telefax 34-3318-5419, no período de 07 de maio a 10
de junho de 2012.

1.2 As inscrições pela Internet serão realizadas através do
sítio www.uftm.edu.br, o candidato deverá preencher a Ficha de Ins-
crição, via formulário eletrônico, clicar na opção de impressão do
boleto da guia de recolhimento da união (GRU) e efetuar o pa-
gamento nas agências do Banco do Brasil.

1.3 As inscrições na secretaria do CEFORES serão reali-
zadas de segunda à sexta-feira das 8h às 22h.

1.4 A inscrição será efetivada mediante a confirmação do
pagamento da GRU no valor de R$10,00 (dez reais) no Banco do
Brasil, que poderá ser paga até dia 11 de junho de 2012.

2 - DOS CURSOS E NÚMERO DE VAGAS
2.1 Técnico em Enfermagem: 35 vagas - 4 semestres.
2.2 Técnico em Informática: 25 vagas - 4 semestres.
2.3 Técnico em Segurança do Trabalho: 40 vagas - 4 se-

mestres.
Aulas teóricas noturnas das 19h às 22h30min e prática pro-

fissional e estágios concomitantes ao curso, podendo ser noturno e/ou
diurno.

3 - DA REALIZAÇÃO DA PROVA
3.1 A prova será realizada no dia 08 de julho de 2012, das

9h às 12h, no Centro Educacional da UFTM, na Av. Getúlio Guaritá,
159, Bairro Abadia, Uberaba - MG.

3.2 A prova consistirá de 60 questões de múltipla escolha,
classificatória, versando sobre os conteúdos conforme as Orientações
Curriculares Nacionais para o Ensino Médio.

4 - DO RESULTADO E DA MATRÍCULA
4.1 O resultado do processo seletivo será divulgado no dia

18 de julho de 2012, no Núcleo de Processo Seletivo Discente, no
Centro de Educação Profissional - CEFORES e no sítio
w w w. u f t m . e d u . b r.

4.2 A matrícula será realizada no período de 23 a 25 de julho
de 2012, das 8h às 11h e das 13h às 20h, no Centro de Educação
Profissional - Cefores, na Praça Manoel Terra, 330, Cep: 38.015-050,
Uberaba - MG, Fone: 34-3318-5465, Telefax: 34-3318-5419.

5 - INÍCIO DAS AULAS
5.1 As aulas terão início em 30 de julho de 2012.
Informações adicionais:
Centro de Educação Profissional - CEFORES
Telefones: 34-3318-5465 - Fax: 34-3318-5419.
Núcleo de Processo Seletivo Discente - 34-3318-5075/3318-

5071. Telefax: 34-3318-5053

VIRMONDES RODRIGUES JUNIOR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2012 - UASG 153035

Nº Processo: 23085000709/12-60 . Objeto: - Aquisição de Material
Permanentes destinados aos Laboratórios do Curso de Engenharia
Mecânica. Total de Itens Licitados: 00069 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Rua Frei Paulino, Nr.
30 -Bairro Abadia UBERABA-MG . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br. Infor-
mações Gerais: O Edital e seus anexos encontram-se disponíveis no
site www.comprasnet.gov.br e deverá ser seguida a descrição com-
pleta que consta no ANEXO I do Edital e NÃO o que consta no
sistema.

IZABEL CRISTINA DA COSTA JULIO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 153035-15242-2012NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 23/2012

A pregoeira torna público o Resultado do Pregão Eletrônico
SRP 23/2012, cujas atas estão dis niveis no site www.compras-
net.gov.br, no qual oram vencedoras as seguintes empresas: E.G.F.
EDITORA GRÁFICA FEIRENSE LTDA ME; ABI - COMÉRCIO
DE CONFECÇÕES LTDA-ME; PANAMERICANA SUPRIMEN-
TOS PARA INFORMÁTICA LTDA EPP; RAMOS CONSULTORIA
E COMÉRCIO LTDA; DAGEAL - COMÉRCIO DE MATERIAL
DE ESCRITÓRIO LTDA; PAPELARIA OFFICE BOX LTDA - ME;
VRT - DISTRIBUIDORA, COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFOR-
MÁTICA LTDA; PAPELARIA DIMENSIONAL LTDA ME; PA-
PELARIA PAPEL CARTAZ LTDA; VEGESILKS COMÉRCIO E
IMPORTAÇÃO DE PAPÉIS LTDA ME; MULTPAPER DISTRIBUI-
DORA DE PAPÉIS LTDA E MHE COMÉRCIO DE INFORMÁ-
TICA E PAPELARIA LTDA.

IZABEL CRISTINA DA COSTA JULIO

(SIDEC - 27/04/2012) 153035-15242-2012NE800001

HOSPITAL DE CLÍNICAS

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U em 20/04/2012 . Objeto: - Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de coleta, transporte, tra-
tamento e destinação final dos resíduos sólidos de serviços de saúde
dos grupos "A", "B", e "E", e lâmpadas fluorescentes, atendendo à
RDC 306/2004 e resolução CONAMA 358/2005, conforme espe-
cificações elencadas no Anexo I que acompanha o edital.

EDIMAR JOSE DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 150221-15242-2012NE800050

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO

E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 20/2012 - UASG 154043

Nº Processo: 23117002995201283 . Objeto: Serviço: Apresentação
Artistica Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Atender ao
objetivo das atividades do IV Festival Latino Americano de Teatro de
Ruínas. Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . LUIZ RO-
BERTO SOUZA VIEIRA . Diretor de Licitação e Compras . Ra-
tificação em 27/04/2012 . VALDER STEFFEN JUNIOR . Pró-reitor
de Planejamento e Administração . Valor Global: R$ 12.000,00..
CNPJ CONTRATADA: 15.041.744/0001-21 ANDRE LUIS LEITE
RUAS ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 154043-15260-2012NE800257

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 154043

Número do Contrato: 83/2010. Nº Processo: 23117009728201075.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 8/2010 Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE UBERLANDIACNPJ Contratado: 08105034000152.
Contratado: MARQUES SANTOS EMPREENDIMENTOS E CONS-
TRUCOES LTDA. Objeto: Exclusão de serviços. Fundamento Legal:
lei 8666/93 . Data de Assinatura: 08/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154043-15260-2012NE800257

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 73/2012 - UASG 154043

Nº Processo: 23117002959201210 . Objeto: - Copa / cozinha, entre
outros Total de Itens Licitados: 00012 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 11h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº
2121, Campus Santa Mônica UBERLANDIA - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital encontra-se
disponível no site www.licitacoes.ufu.br

(SIDEC - 27/04/2012) 154043-15260-2012NE800257

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 75/2012 - UASG 154043

Nº Processo: 23117002957201221 . Objeto:- Utilizaçao em grafica
Total de Itens Licitados: 00041 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
11h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº
2121, Campus Santa Mônica UBERLANDIA - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital encontra-se
disponível no site www.licitacoes.ufu.br

LUIZ ROBERTO SOUZA VIEIRA
Diretor de Compras e Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 154043-15260-2012NE800257

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DO EDITAL Nº 37/2012
ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal
de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação
de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº.
1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal
de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de de-
zembro de 2008, seção 2, p. 16; e tendo em vista o que estabelecem
a Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Plano Único de
Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos aprovado pelo
Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987, o Estatuto e o Regimento
Geral da UFU, e demais legislação pertinente e complementar; con-
siderando os termos da Resolução do Conselho Diretor - CONDIR nº.
08/2007, alterada pela Resolução nº. 06/2009 de 06 de julho de 2009;
e ainda, considerando o disposto no Decreto nº. 7.485 de 18 de maio
de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011, que instituiu o banco
de professores equivalentes, torna público que será realizado Con-
curso Público de Provas e Títulos, para o cargo de Professor da
Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal de Uber-
lândia, para o Instituto de Ciências Sociais, mediante as normas
contidas neste Edital.
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DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO
Área: Nº de

vagas:
Qualificação mínima exigida: Regime de

trabalho:
Ciência
Política.

01. Doutorado em Ciência Política,
em Sociologia Política ou em
Ciências Sociais.

Dedicação
Exclusiva.

REMUNERAÇÕES DO CARGO
Ao candidato aprovado e investido no cargo, fica assegurada

a remuneração correspondente à titulação apresentada, e ainda o au-
xílio alimentação no valor de R$304,00.

-Adjunto Nível 1: R$7.333,67.
DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS
As inscrições serão feitas na Secretaria do Instituto de Ciên-

cias Sociais, Bloco H, Sala 1H20 Campus Santa Mônica, situado na
Av. João Naves de Ávila, nº2121-Bairro Santa Santa Mônica - CEP
38408-144, no período de 16 a 30 de maio de 2012, nos dias úteis, no
horário de 8h às 11hs e de 14h às 17h. Telefone (34)3239-4238. E-
mail: secretaria@incis.ufu.br.

Caso não haja candidato inscrito no período acima espe-
cificado, o prazo de inscrições fica automaticamente prorrogado por
igual período, em dias úteis.

A inscrição poderá ser realizada pelo interessado, ou seu
procurador mediante apresentação de procuração por instrumento par-
ticular acompanhada de documento oficial.

A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obriga-
toriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 30 de
maio de 2012.

O valor da taxa de inscrição não será devolvido, salvo em
caso de cancelamento do concurso público por conveniência ou in-
teresse da Universidade.

Ao se inscreverem, os candidatos deverão apresentar além
dos demais documentos exigidos no edital, o comprovante do re-
colhimento da taxa de Inscrição no valor de R$60,00(sessenta) reais,
do Banco do Brasil S/A. A GRU - Guia de Recolhimento da União
para pagamento poderá ser encontrada no sítio da UFU no
www.ufu.br , acesse o link GRU/Serviços Administrativos/Taxa de
Concurso Público.

Os programas, a sistemática do concurso, o edital completo e
demais instruções complementares estarão à disposição dos interes-
sados no local de inscrição, no sítio de internet oficial da UFU
(www.ufu.br), e no sítio de Internet do Instituto de Ciências Sociais
(www.incis.ufu.br) a partir da data de início das inscrições, podendo
ser divulgados a qualquer tempo após a publicação do edital.

No ato da inscrição a Unidade Acadêmica responsável pela
realização do Concurso, entregará ao candidato, a pontuação a ser
atribuída às atividades didáticas e/ou profissionais e produções cien-
tíficas e/ou artísticas, considerando os itens dispostos nos incisos I e
II, do parágrafo 3º do art. 19 da Resolução 08/2007, do CONDIR e
demais procedimentos de avaliação a serem adotados na aplicação da
prova escrita, e na prova didática. Para os casos de inscrição realizada
via correio, a pontuação será enviada pelo mesmo veículo.

A Unidade Acadêmica divulgará, em até dez dias corridos
após o encerramento das inscrições, no sítio de internet oficial da
UFU, o resultado do deferimento da inscrição, bem como as datas,
locais e horários em que deverão ocorrer as provas, observando o
período mínimo de 15(quinze) dias, entre o fim do período de ins-
crições e o inicio da primeira prova.

Poderá haver isenção da taxa de inscrição para o candidato
que preencher os requisitos exigidos pelo Decreto nº. 6.593, de 2 de
outubro de 2008.

O requerimento de isenção da taxa de inscrição deverá ser
apresentado pelo candidato, ao Diretor da Unidade Acadêmica, até 05
(cinco) dias úteis, antes de iniciado o período de inscrições.

O pedido de isenção da taxa de inscrição será analisado e
deferido ou não até o inicio do período das inscrições.

O prazo de validade do presente Concurso Público de Provas
e Títulos será de 01 (um) ano, prorrogável por igual período, no
interesse da Universidade Federal de Uberlândia.

SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR

EXTRATO DO EDITAL Nº 38/2012
ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal
de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação
de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº.
1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal
de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de de-
zembro de 2008, seção 2, p. 16; e tendo em vista o que estabelecem
a Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Plano Único de
Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos aprovado pelo
Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987, o Estatuto e o Regimento
Geral da UFU, e demais legislação pertinente e complementar; con-
siderando os termos da Resolução do Conselho Diretor - CONDIR nº.
08/2007, alterada pela Resolução nº. 06/2009 de 06 de julho de 2009;
e ainda, considerando o disposto no Decreto nº. 7.485 de 18 de maio
de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011, que instituiu o banco
de professores equivalentes, torna público que será realizado Con-
curso Público de Provas e Títulos, para o cargo de Professor da
Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal de Uber-
lândia, para a Faculdade de Medicina Veterinária, mediante as normas
contidas neste Edital.

DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO
Área Nº de

vagas
Qualificação Mínima Exigida Regime de

Tr a b a l h o
Saúde Pública. 01. Graduação em Medicina Veterinária e Douto-

rado na área de Saúde Pública ou de Medi-
cina Veterinária e tese defendida na área de
Saúde Pública.

20 (vinte) ho-
ras semanais.

REMUNERAÇÕES DO CARGO
Ao candidato aprovado e investido no cargo, fica assegurada

a remuneração correspondente à titulação apresentada, e ainda o au-
xílio alimentação no valor de R$304,00.

-Adjunto Nível 1: R$2.518,30.
DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS
A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita

aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, em re-
lação às quais não poderá alegar desconhecimento.

As inscrições serão feitas na Secretaria da Faculdade de
Medicina Veterinária, no Bloco 2T, Sala 106, no Campus Umuarama.
Av. Pará, 1720 - Bairro Umuarama em Uberlândia - MG - CEP
38400-902, no período de 16 a 30 de maio de 2012, das 8h às 11h e
das 14h às 16h, em dias úteis. Telefone: (34) 3218-2228. E-mail:
f a m e v @ u f u . b r.

A inscrição poderá ser realizada pelo interessado, ou seu
procurador mediante apresentação de procuração por instrumento par-
ticular acompanhada de documento oficial.

A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obriga-
toriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 30 de
maio de 2012.

O valor da taxa de inscrição não será devolvido, salvo em
caso de cancelamento do concurso público por conveniência ou in-
teresse da Universidade.

Ao se inscreverem, os candidatos deverão apresentar, além
dos demais documentos mencionados no edital o comprovante do
recolhimento da taxa de Inscrição no valor de R$60,00(sessenta)
reais, do Banco do Brasil S/A. A GRU - Guia de Recolhimento da
União para pagamento poderá ser encontrada no sítio da UFU no
www.ufu.br , acesse o link GRU/Serviços Administrativos/Taxa de
Concurso Público.

Os programas, a sistemática do concurso, o edital completo e
demais instruções complementares estarão à disposição dos interes-
sados no local de inscrição, no sítio de internet oficial da UFU
(www.ufu.br), e no site da Faculdade de Medicina Veterinária, a partir
da data de início das inscrições, podendo ser divulgados a qualquer
tempo após a publicação do edital.

A Unidade Acadêmica divulgará, em até dez dias corridos
após o encerramento das inscrições, no sítio de internet oficial da
UFU, e no site da Faculdade de Medicina Veterinária, sobre o re-
sultado do deferimento da inscrição, bem como as datas, locais e
horários em que deverão ocorrer as provas, observando o período
mínimo de 10(dez) dias, entre o fim do período de inscrições e o
início da primeira prova.

Poderá haver isenção da taxa de inscrição para o candidato
que preencher os requisitos exigidos pelo Decreto nº. 6.593, de 2 de
outubro de 2008.

O requerimento de isenção da taxa de inscrição deverá ser
apresentado pelo candidato, ao Diretor da Unidade Acadêmica, até 05
(cinco) dias úteis, antes de iniciado o período de inscrições.

O pedido de isenção da taxa de inscrição será analisado e
deferido ou não até o inicio do período das inscrições.

O prazo de validade do presente Concurso Público de Provas
e Títulos será de 01 (um) ano, prorrogável por igual período, no
interesse da Universidade Federal de Uberlândia.

Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor.

SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL
DO PARANÁ

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 49, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante o disposto no Decreto nº 7.485,
de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio sub-
sequente, faz saber que, no período de 29/04/2012 a 21/05/2012,
estarão abertas as inscrições para o Concurso Público de Provas e
Títulos, destinado ao provimento de 3 (três) cargos da Carreira do
Magistério Superior, categoria funcional de Professor do Magistério
Superior, "Classe Assistente", para atender o Câmpus Apucarana da
UTFPR, nas Áreas/Subáreas de Química/Ensino de Química, Quí-
mica/Química Inorgânica, e Pedagogia/Fundamentos da Educação,
nos termos do Edital nº 027/2012 - CPCP- AP - ABERTURA, cuja
íntegra se encontra no endereço eletrônico www.utfpr.edu.br

1.DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NO CAR-
GO

1.1. A investidura do candidato no cargo está condicionada
ao atendimento dos seguintes requisitos:

a)ser brasileiro nato ou naturalizado ou, ainda, no caso de
nacionalidade estrangeira, apresentar comprovante de permanência
definitiva no Brasil;

b) estar em gozo dos direitos políticos;
c) estar quite com as obrigações militares e eleitorais;
d) ser portador de diploma de graduação reconhecido pelo

MEC e de pós-graduação de curso credenciado pela CAPES exigidos
para o cargo que irá concorrer, conforme Anexo I, com validade
nacional;

e) possuir aptidão física e mental para o exercício das fun-
ções do cargo;

f) possuir idade mínima de 18 (dezoito) anos;
g) não ter sofrido, no exercício de função pública, penalidade

incompatível com a investidura em cargo público federal, prevista no
artigo 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90;

h) não receber proventos de aposentadoria ou exercer car-
go/emprego público que caracterizem acumulação ilícita de cargos, na
forma do artigo 37, inciso XVI, da Constituição Federal.

O Concurso terá validade de 1 (um) ano, a contar da data de
publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da
União, podendo ser prorrogado uma vez, por igual período, mediante
ato próprio da autoridade competente.

ADELAIDE STRAPASSON

EDITAL Nº 50, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante o disposto no Decreto nº 7.485,
de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio sub-
sequente, faz saber que, no período de 02/05/2012 a 21/05/2012,
estarão abertas as inscrições para o Concurso Público de Provas e
Títulos, destinado ao provimento de 1 (hum) cargo da Carreira do
Magistério Superior, categoria funcional de Professor do Magistério
Superior, "Classe Auxiliar", para atender o Câmpus Apucarana da
UTFPR, na Área/Subárea de Processos de Produção do Vestuário e
Modelagem, nos termos do Edital nº 028/2012 - CPCP- AP - ABER-
TURA, cuja íntegra se encontra no endereço eletrônico www.utf-
p r. e d u . b r

1. DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NO CAR-
GO

1.1. A investidura do candidato no cargo está condicionada
ao atendimento dos seguintes requisitos:

a)ser brasileiro nato ou naturalizado ou, ainda, no caso de
nacionalidade estrangeira, apresentar comprovante de permanência
definitiva no Brasil;

b) estar em gozo dos direitos políticos;
c) estar quite com as obrigações militares e eleitorais;
d) ser portador de diploma de graduação reconhecido pelo

MEC e de pós-graduação de curso credenciado pela CAPES exigidos
para o cargo que irá concorrer, conforme Anexo I, com validade
nacional;

e) possuir aptidão física e mental para o exercício das fun-
ções do cargo;

f) possuir idade mínima de 18 (dezoito) anos;
g) não ter sofrido, no exercício de função pública, penalidade

incompatível com a investidura em cargo público federal, prevista no
artigo 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90;

h) não receber proventos de aposentadoria ou exercer car-
go/emprego público que caracterizem acumulação ilícita de cargos, na
forma do artigo 37, inciso XVI, da Constituição Federal.

O Concurso terá validade de 1 (um) ano, a contar da data de
publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da
União, podendo ser prorrogado uma vez, por igual período, mediante
ato próprio da autoridade competente.

ADELAIDE STRAPASSON

EDITAIS DE 27 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal
de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação
de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/nº
1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal
de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de de-
zembro de 2008, seção 2, p. 16; e conforme o Edital nº 12/2012,
publicado no D.O.U em 02/03/12, página 71, seção 3, HOMOLOGA
e torna público, o resultado do Processo Seletivo Simplificado, rea-
lizado pela Faculdade de Engenharia Civil, da seguinte forma:

Homologação nº 074
Área: Hidráulica e Saneamento.
Nº de vagas: 01.
Regime de Trabalho: 40(quarenta) horas semanais.
CANDIDATOS APROVADOS
1º Lugar: Alice Rosa da Silva.
2º Lugar: Marcelo Martinelli Francischeti.
3º Lugar: Fernanda Marcielli Santos.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 72/2012

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal
de Uberlândia, no uso de suas atribuições; considerando que ocorreu
um erro de digitação no MI/FOUFU/029/2012; RETIFICA a Ho-
mologação nº 072, publicada no D.O.U. em 25/04/2012, na seção 3,
página 74, referente ao Edital 123/2011 de Concurso Público para
docente realizado pela FACULDADE DE ODONTOLOGIA, da se-
guinte forma:

Onde se lê:
3º Lugar: Luiz Henrique Araújo Raposo.
Leia-se:
3º Lugar: Luís Henrique Araújo Raposo.

SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR
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EDITAL Nº 51, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante Portaria Interministerial
MP/MEC nº 253, de 26/07/2011, publicada no DOU de 27 sub-
sequente, faz saber que, na Universidade Tecnológica Federal do
Paraná, Câmpus Campo Mourão, sita na BR 369, Km 0,5, no período
de 29/04 a 08/05/2012, estarão abertas as inscrições para o Processo
Seletivo para o preenchimento de 01 (uma) vaga para Professor do
Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Substituto, na área de Bio-
química / Biologia Celular, Bioquímica Geral e de Alimentos, To-
xicologia de Alimentos, nos termos do Edital nº 012/2012-PS-CM,
cuja íntegra se encontra no endereço eletrônico www.utfpr.edu.br

1. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-
CESSO SELETIVO

1.1 Não ser docente vinculado à Lei nº 7.596/87 (PUCRCE)
ou Lei nº 11.784/2008.

1.2 Atender aos requisitos do Anexo I.
1.3 Nos termos da Lei nº 8.745/93, fica impedido de assumir

o candidato que já tenha tido vínculo com a Administração, sob a
égide da Lei nº 8.745/93, nos últimos 24 meses.

1.4 Não participar de sociedade privada na condição de ad-
ministrador ou sócio-gerente conforme Lei nº 8.112/90.

1.5 No caso de acumulação de cargos, possuir carga horária
compatível com a proposta no Anexo I.

ADELAIDE STRAPASSON

EDITAL Nº 52, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante Portaria Interministerial nº 22, de
23.02.2011, publicada no dou de 24 subsequente, c/c Portaria MEC nº
196, de 24.02.2011, publicada no dou de 25 subsequente, faz saber
que, na Universidade Tecnológica Federal do Paraná, Câmpus Campo
Mourão, sita na BR 369, Km 0,5, no período de 29/04 a 08/05/2012,
estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo para o pre-
enchimento de 01 (uma) vaga para Professor Temporário da Carreira
do Magistério Superior, Classe "Auxiliar", na área de Engenharia
Civil / Estruturas, nos termos do Edital nº 013/2012-PS-CM, cuja
íntegra se encontra no endereço eletrônico www.utfpr.edu.br

1. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-
CESSO SELETIVO

1.1 Não ser docente vinculado à Lei nº 7.596/87 (PUCRCE)
ou Lei nº 11.784/2008.

1.2 Atender aos requisitos do Anexo I.
1.3 Nos termos da Lei nº 8.745/93, fica impedido de assumir

o candidato que já tenha tido vínculo com a Administração, sob a
égide da Lei nº 8.745/93, nos últimos 24 meses.

1.4 Não participar de sociedade privada na condição de ad-
ministrador ou sócio-gerente conforme Lei nº 8.112/90.

1.5 No caso de acumulação de cargos, possuir carga horária
compatível com a proposta no Anexo I.

ADELAIDE STRAPASSON

CAMPUS PATO BRANCO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2012

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U de 23/04/2012 foi alterado. Objeto: - Aquisição de
materiais de limpeza

Total de Itens Licitados: 00047 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d13h30 às 17h30 . Endereço: Via do Conhecimento
Km 01 PATO BRANCO - PR. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ROMEU CEZARIN
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153177-15246-2012NE800078

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 7/2012

Declarar vencedor do item 01 (único) do presente processo a
empresa Elidia Leardini Alves & Cia Ltda.

SIDNEI RUARO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 153177-15246-2012NE800078

CAMPUS PONTA GROSSA

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 1/2012

CONVENIADOS: UNiversidade Tecnológica Federal do Paraná-
CAMPUS PONTA GROSSA, CNPJ: 75.101.873/0005-13 E A AS-
SOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL, CNPJ:
80.254.634/0001-00. OBJETO: programa de extensão com ampla co-
operação científica e tecnológica para viabilizar o Programa de In-
clusão Digital. VIGÊNCIA: válido pelo período de 01 (um) ano,
podendo ser prorrogado por Termo Aditivo. DATA DA ASSINA-
TURA: 20.04.2012. Assinam: Luiz Alberto Pilatti pela UTFPR-PG e
Márcia Ziemer de Vasconcelos pela AABB.

CAMPUS CURITIBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2012 - UASG 154358

Número do Contrato: 6/2009. Nº Processo: 23064002422200917.
PREGÃO SISPP Nº 27/2009 Contratante: UNIVERSIDADE TEC-
NOLOGICA FEDERAL DO PARANA. CNPJ Contratado:
07592889000192. Contratado: HABITUAL HIGIENIZACAO LTDA
Objeto: Alteração das cláusulas primeira e sexta. Fundamento Legal:
lei 8666/93 . Vigência: 27/04/2012 a 31/08/2012. Valor Total:
R$1.683.637,09. Fonte: 112000000 - 2012NE800163. Data de As-
sinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154358-15246-2012NE800077

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 154358

Número do Contrato: 15/2011. Nº Processo: 23064004750201172.
PREGÃO SISPP Nº 40/2011 Contratante: UNIVERSIDADE TEC-
NOLOGICA FEDERAL DO PARANA. CNPJ Contratado:
07658074000169. Contratado: JURISEG SEGURANCA E VIGI-
LANCIA -LTDA.ME.. Objeto: Alteração da Cláusula sexta. Fun-
damento Legal: lei 8666/93 . Vigência: 27/04/2012 a 30/10/2012.
Valor Total: R$1.331.805,26. Fonte: 112000000 -2012NE800100. Da-
ta de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 154358-15246-2012NE800077
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SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 170207

Número do Contrato: 2/2012.
Nº Processo: 11476000291201127.
PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 63724470000118. Contratado : VISAM VI-
GILANCIA E SEGURANÇA DA AMAZONIA LTDA. Objeto:
Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a alteração do Contrato
nº 02/2012 -SAMF/AM, assinado em 19 de março de 2012, com
vigência a partir de 01 de abril de 2012, para adequações quan-
titativas nos postos de vigilância do imóvel denominado "TOCAIA",
situado a Rua Paraiba nº 396 - Adrianópolis. Fundamento Legal: Lei
nº 8.666/93. Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2012. Valor Total:
R$56.866,80. Fonte: 100000000 - 2012NE800191. Data de Assina-
tura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170207-00001-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO DISTRITO FEDERAL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2012 publicado no D.O.
de 29/03/2012 , Seção 3, Pág. 75. Onde se lê: Prorrogar por mais
12(doze) meses,apartir da assinatura deste Termo, o prazo de exe-
cução da obra contratada. Leia-se : Prorrogar até 31/12/2012, o prazo
de execução da obra contratada a contar da assinatura deste Termo

(SICON - 27/04/2012) 170531-00001-2012NE000053

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2012 UASG 170085

Nº Processo: 11751000275201138.
PREGÃO SISPP Nº 5/2012 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 05208408000177. Contratado : INOVA TEC-
NOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA-Objeto: Contratação de serviços
contínuos de portaria e recepção para atender à Casa dos Contos de
Ouro Preto/MG. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 01/05/2012
a 30/04/2013. Valor Total: R$789.000,00. Fonte: 100000000 -
2012NE801119. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170085-00001-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2012 UASG 170050

Número do Contrato: 6/2008.
Nº Processo: 10467000062200772.
PREGÃO SISPP Nº 3/2008 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 00323090000151. Contratado : SOLL -SER-
VIÇOS OBRAS E LOCAÇÕES LTDA. Objeto: O presente termo
aditivo tem por finalidade a alteração da cláusula segunda (vigência)
do contrato original, permanecendo as demais cláusulas ratificadas.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 03/04/2012 a
02/04/2013. Valor Total: R$435.584,40. Fonte: 100000000 -
2012NE800133. Data de Assinatura: 03/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170050-00001-2012NE800041

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO GRANDE DO SUL

GERÊNCIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2012 - UASG 170175

Nº Processo: 11080000470201299 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação dos serviços de fornecimento com entrega, instalação e ga-
rantia de Divisórias para as salas ocupadas pela Procuradoria Re-
gional da Fazenda Nacional na 4ª Região - PRFN/4ªR em Porto
Alegre, localizada na Av. Washington Luiz, n¨ 820 - salas 402 e 403,
em conformidade com Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 .
Endereço: Av. Jose Loureiro da Silva, 445 - 8.andar - Sala 817 Centro
- PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 170175-00001-2012NE800061

PREGÃO Nº 11/2012 - UASG 170175

Nº Processo: 11080000458201284 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação dos serviços de for-
necimento de bilhestes de passagens aéreas domésticas e interna-
cionais, incluindo a remessa, emissão, remarcação, endosso, entrega
de bilhetes ou ordens e quaisquer outras atividades relacionadas ou
pertinentes que se mostrem necessária ao completo alcance da lo-
comoção via aérea de servidor, mediante requisição da Adminis-
tração, no âmbito e Jurisdição da SAMF/RS, nos termos do edital e
seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço: Av. Jose Loureiro da
Silva, 445 - 8.andar - Sala 817 Centro - PORTO ALEGRE - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ERIVELTO JORGE CORREA LIMA
Gerente

(SIDEC - 27/04/2012) 170175-00001-2012NE800061

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Biblioteconomia, fornecido por ins-
tituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: promover a interface entre os usuários e a

informação, com vistas ao apoio das atividades de pesquisa, ensino e
extensão, executando tarefas relativas à seleção, aquisição e registro
de acervo, bem como aos serviços de disseminação da informação.
Realizar atividades de execução qualificada, relacionadas com o tra-
balho de pesquisa, estudo e registro bibliográfico de documentos e
informações das agências do Banco.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 4: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: CONTABI-

LIDADE
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Ciências Contábeis, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: desempenhar atividades relativas à adminis-

tração financeira e patrimonial, bem como à contabilidade e au-
ditorias; interpretar e aplicar a legislação fiscal, tributária e o plano de
contas; orientar e efetuar registros e operações contábeis, orçamen-
tárias e patrimoniais, bem como os trabalhos de contabilização de
documentos e prestação de contas; realizar a conciliação de contas;
classificar e avaliar despesas; efetuar cálculos contábeis; elaborar
balancetes, balanços, relatórios e demonstrativos de contas; atender
auditagem e fiscalizações.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 5: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: DIREITO
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Direito, fornecido por instituição de
ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro na Ordem dos
Advogados do Brasil.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: executar atividades relacionadas à assistên-

cia jurídica e a defesa judicial e extrajudicial dos interesses do Banco;
subsidiar a tomada de decisões; representar o Banco, em juízo ou fora
dele, nas ações em que este for autor, réu ou interessado, com a
cláusula ad negotia e ad juditia; zelar pelos interesses do Banco na
manutenção e integridade dos seus bens, facilitando negócios, pre-
servando interesses individuais e coletivos, dentro dos princípios éti-
cos; acompanhar a legislação, a jurisprudência e as doutrinas jurídicas
e, supletivamente, as normas administrativas; interpretar juridicamen-
te essas fontes de Direito; elaborar pareceres e minutas de instru-
mentos jurídicos.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: vinte horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 6: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ECONO-

MIA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Economia, fornecido por instituição de
ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no conselho de
classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: realizar pesquisas, estudos de mercado, aná-

lises e previsões de natureza econômica (micro e macroeconômica),
financeira e administrativa; efetuar estudos de avaliação econômica
de projetos (benefícios e custos privados e sociais) e análise de
negociações de crédito.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 7: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA AGRONÔMICA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Agronômica, fornecido por
instituição de ensino reconhecida pelo MEC, e registro no conselho
de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: Analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos agropecuários; identificar nichos de mer-
cado em sua área.

GERAIS: Desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 8: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA AMBIENTAL
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Ambiental, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Edu-
cação (MEC), e registro no conselho de classe correspondente.

Ministério da Fazenda
.

BANCO DA AMAZÔNIA S/A

EDITAL Nº 1 - BANCO DA AMAZÔNIA,
DE 30 DE ABRIL DE 2012

CONCURSO PÚBLICO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO
DE RESERVA PARA OS CARGOS DE TÉCNICO

CIENTÍFICO E DE TÉCNICO BANCÁRIO

O Banco da Amazônia S.A. torna públicas a abertura e as
normas estabelecidas para a realização do concurso público destinado
à formação de cadastro de reserva nos cargos de Técnico Científico e
de Técnico Bancário, conforme a seguir determinado.

1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
1.1 O concurso público será regido por este edital e exe-

cutado pelo Centro de Seleção e de Promoção de Eventos da Uni-
versidade de Brasília (CESPE/UnB).

1.2 A seleção para os cargos de que trata este edital com-
preenderá uma única fase composta por: provas objetivas, de caráter
eliminatório e classificatório, para todos os cargos, de responsabi-
lidade do CESPE/UnB.

1.3 As provas objetivas e a perícia médica dos candidatos
que se com portadores de deficiência serão realizadas nas seguintes
cidades: Belém/PA, Boa Vista/RR, Brasília/DF, Cuiabá/MT, Maca-
pá/AP, Manaus/AM, Palmas/TO, Porto Velho/RO, Rio Branco/AC,
Santarém/PA, São Luís/MA e São Paulo/SP.

1.3.1 Havendo indisponibilidade de locais suficientes ou ade-
quados nas localidades de realização das provas, essas poderão ser
realizadas em outras localidades.

1.4 Os candidatos contratados estarão subordinados à Con-
solidação das Leis do Trabalho (CLT), sujeitando-se às normas do
Regulamento de Pessoal e ao Plano de Cargos e Salários da Em-
presa.

2 DOS CARGOS
2.1 NÍVEL SUPERIOR
CARGO 1: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ADMINIS-

TRAÇÃO
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Administração, fornecido por ins-
tituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação
(MEC), e registro no conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: desempenhar atividades relativas à adminis-

tração de pessoal, material, orçamento, organização e métodos, sis-
temas de informações gerenciais, análise econômico-financeira, de-
senvolvimento organizacional e suporte técnico e administrativo às
unidades organizacionais, bem como, demais atribuições relacionadas
à área de conhecimento.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 2: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ARQUITE-

TURA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Arquitetura, fornecido por instituição
de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no conselho de
classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: elaborar, acompanhar e fiscalizar a execução

de projetos; elaborar especificações técnicas e normas para obras
arquitetônicas; realizar estudos e pesquisas para o estabelecimento de
normas e padrões mínimos de construções específicas; realizar cál-
culos e orçamentos de projetos de construções em geral; planejar e
orientar a construção de reparos de edificações; projetar, dirigir e
fiscalizar serviços de urbanismo, construção e obras de arquitetura
paisagística; realizar perícias; elaborar e/ou analisar lay out, estudar a
padronização e de acabamento, analisar propostas para serviços de
projetos.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 3: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: BIBLIOTE-

CONOMIA
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DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos, com visão sistemática sobre questões
climáticas, aquáticas, terrestres, biológicas e sócio-ambientais. Efetuar
análise e/ou fiscalização de projetos utilizando conhecimento do pro-
cesso de desenvolvimento centrado na racionalidade do uso dos re-
cursos naturais; identificar nichos de mercado em sua área.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 9: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA CIVIL
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Civil, fornecido por ins-
tituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos industriais, agroindustriais, minerais e de
construção civil; atuar em áreas que exijam cálculos avançados e/ou
o uso de software de engenharia; identificar nichos de mercado em
sua área.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 10: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA ELÉTRICA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Elétrica, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: vistoriar e proceder à avaliação técnica das

instalações elétricas existentes nos imóveis do Banco; elaborar e/ou
analisar projetos elétricos, de climatização, de monta-carga, de grupo
gerador e de elevadores; analisar e emitir parecer sobre propostas para
serviços de instalações de equipamentos eletromecânicos; acompa-
nhar serviços de instalação/montagem de equipamentos eletromecâ-
nicos contratados pelo Banco; analisar, fiscalizar, avaliar e acom-
panhar o desenvolvimento de projetos.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 11: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA FLORESTAL
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Florestal, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos de conservação, de preservação, de ex-
pansão de áreas florestais e de exploração de recursos florestais e de
silvicultura; identificar nichos de mercado em sua área.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 12: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA MECÂNICA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia Mecânica, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos e de instalações eletromecânicas; ana-
lisar e emitir parecer sobre propostas para serviços de instalação de
equipamentos eletromecânicos.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 13: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-

RIA DE PESCA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Engenharia de Pesca, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: pesquisar técnicas e táticas de localização e

captura de cardumes; elaborar, analisar, fiscalizar, avaliar e acom-
panhar o desenvolvimento de projetos e prestar assessoria na área da
pesqueira; pesquisar o controle e a conservação, beneficiamento e
transformação do pescado; estudar o ambiente ecológico e analisar e
classificar os espécimes marinhos; identificar nichos de mercado em
sua área.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).

CARGO 14: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ESTATÍS-
TICA

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Estatística, fornecido por instituição de
ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no conselho de
classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos; desenhar amostras; analisar e processar
dados; construir instrumentos de coletas de dados; criar banco de
dados; desenvolver sistemas de codificação de dados e planejar pes-
quisa.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 15: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: MEDICINA

VETERINÁRIA
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Medicina Veterinária, fornecido por
instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no
conselho de classe correspondente.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar, fiscalizar, avaliar e acompanhar o

desenvolvimento de projetos de pecuária; identificar nichos de mer-
cado em sua área.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 16: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: ADMINISTRAÇÃO DE
DADOS

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: elaborar, propor e manter atualizado o mo-

delo corporativo de dados; definir os níveis e critérios de integridade
dos atributos e relacionamentos; definir os níveis de qualidade dos
dados; elaborar e promover padrões de dados como dicionários, no-
mes e tipos; garantir que o modelo conceitual dos dados seja im-
plementado corretamente; definir os dados necessários para integra-
ção dos processos de negócio; acompanhar, orientar e homologar os
modelos de dados; contribuir com a metodologia de desenvolvimento
de sistemas, alinhando-a com as premissas da administração de da-
dos; desenvolver e implementar políticas, procedimentos e padrões
para a criação e manipulação dos modelos de dados.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 17: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: ANÁLISE DE SISTE-
MAS

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: desempenhar atividades relacionadas ao ci-

clo de vida de desenvolvimento de projetos de sistemas: levantamento
de requisitos, modelagem, especificação, análise, etc.; gerenciar as
manutenções corretivas e evolutivas nos sistemas em produção; de-
senvolver aplicativos em ambiente WEB (Java, Dot.net e ASP); ad-
ministrar, testar, homologar e documentar os sistemas de informação;
desenvolver estudos de viabilidade técnica dos sistemas, prestar su-
porte de 2º e 3º níveis e extrair informações legais e gerenciais dos
sistemas.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 18: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: BANCO DE DADOS
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: analisar documentação de modelo de dados

e especificações físicas dos bancos de dados; analisar e ajustar os
níveis de fragmentação dos bancos de dados; configurar e dispo-
nibilizar o ambiente de Bancos de Dados; criar e gerenciar as per-
missões em banco de dados; instalar SGBD, seus componentes e
outros aplicativos necessários; instalar, configurar e aplicar patches
relacionados à banco de dados; monitorar as alterações em objetos de
dados e nas estruturas de dados; monitorar eventos de segurança nos
banco de dados; realizar backups e projeto físico de banco de da-
dos.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).

CARGO 19: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: GOVERNANÇA DE
TI.

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: desempenhar atividades de planejamento es-

tratégico de tecnologia; definir um framework de processos da TI;
definir, normatizar e manter os processos de TI; planejar e gerenciar
o orçamento de TI, monitorar e avaliar o desempenho da TI; es-
tabelecer uma estrutura organizacional da TI que reflita as neces-
sidades de negócio; garantir a qualidade dos processos, produtos e
serviços de TI; assegurar conformidade regulatória; planejar a ca-
pacitação de TI.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 20: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: PRODUÇÃO E IN-
FRAESTRUTURA

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: desenvolver atividades de automatização,

controle, monitoração e suporte de rotinas de homologação e pro-
dução de sistemas; negociar e prover a infraestrutura necessária para
os sistemas; implantar, monitorar e prestar suporte às rotinas de trans-
missão de dados e serviços; elaborar e prestar manutenção nos scripts
para automatização de rotinas de produção; prestar suporte na im-
plantação e operação de ambientes e sistemas voltados à produção
nas plataformas alta e baixa; gerenciamento de recursos de infraes-
trutura de TI.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 21: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: REDES E TELECO-
MUNICAÇÕES

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: gerenciar desempenho da rede envolvendo

todos os canais de comunicação; gerenciar o Proxy, Firewalls e de-
mais ativos da Rede; levantar e documentar o ambiente de hardware
e software dos ativos da rede corporativa; planejar e executar me-
lhorias na rede corporativa; acompanhar o nível de serviço dos Cir-
cuitos de Dados, Voz e Imagem; fornecer suporte a implantação de
links de comunicação, a problemas de conexão na rede e a acesso à
internet.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 22: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: SEGURANÇA DA IN-
FORMAÇÃO

REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-
são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: definição, implantação e gestão de políticas

de segurança e auditoria; planejamento, identificação e análise de
riscos de TI; prevenção e tratamento de incidentes; desempenhar
atividades relacionadas ao atendimento das Normas ABNT ISSO/IEC
27001 e ISSO/IEC 27002; definição de políticas e processos e ga-
rantia de controle da integridade das redes de comunicação e dados;
desenvolvimento de medidas preventivas de defesa a intrusões.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
CARGO 23: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-

LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: SUPORTE TÉCNICO
REQUISITOS: diploma, devidamente registrado, de conclu-

são de curso de graduação em Tecnologia da Informação, fornecido
por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: elaborar e acompanhar os processos de aqui-

sição de equipamentos de informática; administrar e prestar suporte
aos sistemas operacionais e aos servidores; administrar e prestar su-
porte aos serviços de antivírus e correio eletrônico; prestar suporte de
2º e 3º nível à equipe de desenvolvimento e produção; monitorar,
acompanhar e priorizar as atividades das equipes terceirizadas; ge-
renciar a configuração do ambientes; planejar melhorias, teste e dis-
tribuição dos serviços da rede.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.863,18 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
2.2 NÍVEL MÉDIO
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CARGO 24: TÉCNICO BANCÁRIO
REQUISITO: certificado, devidamente registrado, de con-

clusão de curso de ensino médio (antigo segundo grau) ou equi-
valente, fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DE ATIVIDADES
ESPECÍFICAS: executar atividades relacionadas ao serviço

bancário, tais como: empréstimos, captação de recursos, atendimento
ao público, redação de correspondências, lançamentos contábeis, con-
ferência de documentos e de relatórios, controles estatísticos, par-
ticipação em planos, em programas e em projetos e elaboração de
estudos na respectiva área de atuação.

GERAIS: desenvolver atividades de natureza técnico-admi-
nistrativa voltadas aos processos internos da organização.

JORNADA DE TRABALHO: trinta horas semanais.
REMUNERAÇÃO INICIAL: R$ 1.520,00 (vencimento bá-

sico + gratificação especial mensal).
3 DAS VANTAGENS
3.1 Poderão ser oferecidos a título de vantagem: programa de

assistência médica; auxílio-alimentação no valor de R$ 774,24 (se-
tecentos e setenta e quatro reais e vinte e quatro centavos); auxílio-
creche; possibilidade de exercício de função gratificada, a critério do
Banco da Amazônia, com um acréscimo na remuneração inicial de
R$ 985,92 (novecentos e oitenta e cinco reais e noventa e dois
centavos), referente ao Adicional de Função Comissionada corres-
pondente; programa de promoções; participação nos lucros ou nos
resultados da Empresa, observadas as disposições legais em vigor;
possibilidade de participação em Plano de Previdência Complemen-
t a r.

4 DA CLASSIFICAÇÃO E DO APROVEITAMENTO
4.1 Os candidatos aprovados serão ordenados por car-

go/área/subárea/polo e por cargo/área/subárea de acordo com a nota
obtida nas provas.

4.2 O candidato aprovado no concurso será convocado, em
função das necessidades do Banco, a assinar Contrato Individual de
Trabalho com o Banco da Amazônia, o qual se regerá pelos preceitos
da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), sujeitando-se às normas
do Regulamento de Pessoal e ao Plano de Cargos e Salários da
Empresa.

4.2.1 Aos candidatos abrangidos pela reserva de vagas objeto
do subitem 5.1 deste edital (candidatos que se declararam com de
deficiência), serão aplicados os mesmos critérios de classificação e de
aproveitamento definidos no item 4 deste edital.

4.3 As vagas serão distribuídas nos seguintes polos, de acor-
do com a tabela abaixo:

Polo Estados/Cidades
1 Amazonas e Roraima
2 Pará e Amapá
3 Acre e Rondônia
4 Tocantins e Maranhão
5 Mato Grosso, Brasília e São Paulo/Capital

4.4 O candidato aprovado deverá ser classificado por car-
go/área/subárea/polo e cargo/área/subárea, de acordo com a sua opção
no ato da inscrição. O aproveitamento ocorrerá da seguinte forma:

4.4.1 a classificação por cargo/área/subárea/polo prevalecerá
à classificação cargo/área/subárea, ou seja, os candidatos aprovados
serão convocados para o polo, de acordo com a necessidade do
Banco. Ao atender à convocação por cargo/área/subárea/polo, au-
tomaticamente o candidato abdicará da sua classificação car-
go/área/subárea. Ao mesmo tempo, será excluído do certame se for
convocado pela classificação do polo de opção e não aceitar ser
admitido em qualquer das unidades constantes deste polo para a qual
tenha sido convocado.

4.4.2 o candidato poderá ser convocado, uma única vez, para
o polo diferente daquele em que se inscreveu desde que exista vaga
nesse polo e não haja candidato classificado para preenchê-la. Nesse
caso, o Banco utilizará a ordem de classificação por cargo/área/su-
bárea para a convocação e suprimento. Caso o candidato aceite ser
admitido na unidade fora da abrangência do polo em que se ins-
creveu, será excluído da classificação do polo de opção. Se o can-
didato não aceitar ser admitido na unidade fora da abrangência do
polo em que se inscreveu, será excluído da classificação por car-
go/área/subárea, mantendo, porém, sua classificação no cargo/área/su-
bárea/polo.

5 DAS VAGAS DESTINADAS ÀS PESSOAS COM DE-
FICIÊNCIA

5.1 Do total de vagas por cargo/área/subárea que surgirem,
5% serão providas na forma do Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro
de 1999, alterado pelo Decreto nº 5.296/2004.

5.1.1 Caso a aplicação do percentual de que trata o subitem
5.1 deste edital resulte em número fracionado, este deverá ser elevado
até o primeiro número inteiro subsequente, desde que não ultrapasse
a 20% das vagas oferecidas.

5.1.2 O candidato que se declarar com de deficiência con-
correrá em igualdade de condições com os demais candidatos.

5.2 Para concorrer a uma dessas vagas, o candidato de-
verá:

a) no ato da inscrição, declarar-se com de deficiência;
b) encaminhar cópia simples do CPF e laudo médico (ori-

ginal ou cópia autenticada em cartório), emitido nos últimos doze
meses, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com
expressa referência ao código correspondente da Classificação In-
ternacional de Doenças (CID-10), bem como à provável causa da
deficiência, na forma do subitem 5.2.1 deste edital.

5.2.1 O candidato com deficiência deverá entregar, até o dia
28 de maio de 2012, das 8 horas às 19 horas (exceto sábado, domingo
e feriado), pessoalmente ou por terceiro, cópia simples do CPF e o
laudo médico (original ou cópia autenticada em cartório) a que se
refere a alínea "b" do subitem 5.2 deste edital, na Central de Aten-
dimento do CESPE/UnB - Universidade de Brasília (UnB) - Campus
Universitário Darcy Ribeiro, Sede do CESPE/UnB - Asa Norte, Bra-
s í l i a / D F.

5.2.1.1 O candidato poderá, ainda, encaminhar a cópia sim-
ples do CPF e o laudo médico (original ou cópia autenticada em
cartório) a que se refere a alínea "b" do subitem 5.2 deste edital, via
SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento, postado im-
preterivelmente até o dia 28 de maio de 2012, para a Central de
Atendimento do CESPE/UnB - Concurso Banco da Amazônia 2012
(laudo médico), Caixa Postal 4488, CEP 70904-970, Brasília/DF.

5.2.2 O fornecimento do laudo médico (original ou cópia
autenticada em cartório) e da cópia do CPF, por qualquer via, é de
responsabilidade exclusiva do candidato. O CESPE/UnB não se res-
ponsabiliza por qualquer tipo de extravio que impeça a chegada dessa
documentação a seu destino.

5.3 O candidato com deficiência poderá requerer, na forma
do subitem 7.3.9 deste edital, atendimento especial, no ato da ins-
crição, para o dia de realização das provas, indicando as condições de
que necessita para a realização destas, conforme previsto no artigo 40,
§§ 1º e 2º, do Decreto nº 3.298/99 e suas alterações.

5.4 O laudo médico (original ou cópia autenticada em car-
tório) e a cópia simples do CPF terão validade somente para este
concurso público e não serão devolvidos, assim como não serão
fornecidas cópias dessa documentação.

5.4.1 A relação dos candidatos que tiveram a inscrição de-
ferida para concorrer na condição de portadores de deficiência será
divulgada na Internet, no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, na ocasião da
divulgação do edital informando a disponibilização da consulta aos
locais e ao horário de realização das provas.

5.4.1.1 O candidato disporá de um dia para contestar o in-
deferimento na Central de Atendimento do CESPE/UnB - Univer-
sidade de Brasília (UnB), Campus Universitário Darcy Ribeiro, Sede
do CESPE/UnB - Asa Norte, Brasília/DF, pessoalmente ou por ter-
ceiro; ou pelo e-mail: atendimentoespecial@cespe.unb.br, restrito ape-
nas a assuntos relacionados ao atendimento especial. Após esse pe-
ríodo, não serão aceitos pedidos de revisão.

5.5 A inobservância do disposto no subitem 5.2 deste edital
acarretará a perda do direito ao pleito das vagas reservadas aos can-
didatos em tal condição e o não atendimento às condições especiais
necessárias.

5.6 DA PERÍCIA MÉDICA
5.6.1 Os candidatos que se declararem com deficiência, se

não eliminados no concurso, serão convocados para se submeter à
perícia médica oficial promovida por equipe multiprofissional de res-
ponsabilidade do CESPE/UnB que verificará sobre a sua qualificação
como deficiente, nos termos do artigo 43 do Decreto nº 3.298/99 e
suas alterações.

5.6.2 Os candidatos deverão comparecer à perícia médica,
munidos de documento de identidade original e de laudo médico
(original ou cópia autenticada em cartório) que ateste a espécie e o
grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código cor-
respondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10),
conforme especificado no Decreto nº 3.298/99 e suas alterações, bem
como à provável causa da deficiência, conforme modelo constante
Anexo I deste edital.

5.6.3 O laudo médico original ou cópia autenticada será
retido pelo CESPE/UnB por ocasião da realização da perícia mé-
dica.

5.6.4 Os candidatos convocados para a perícia médica de-
verão comparecer com uma hora de antecedência do horário marcado
para o seu início, conforme edital de convocação.

5.6.5 Perderá o direito de concorrer às vagas reservadas as
pessoas com deficiência o candidato que, por ocasião da perícia
médica, não apresentar laudo médico (original ou cópia autenticada
em cartório) ou que apresentar laudo que não tenha sido emitido nos
últimos doze meses, bem como que não for qualificado na perícia
médica como portador de deficiência ou, ainda, que não comparecer
à perícia.

5.6.6 O candidato que não for considerado com de defi-
ciência na perícia médica, caso seja aprovado no concurso, figurará
na lista de classificação geral por cargo/área/subárea/polo e car-
go/área/subárea.

5.6.7 A compatibilidade entre as atribuições do cargo e a
deficiência apresentada pelo candidato será avaliada, ainda, durante o
período de experiência, na forma estabelecida no § 2º do artigo 43 do
Decreto 3.298/99 e suas alterações.

5.7 O candidato portador de deficiência reprovado na perícia
médica no decorrer do período de experiência em virtude de in-
compatibilidade da deficiência com as atribuições do cargo/área/su-
bárea será demitido.

5.8 O candidato que, no ato da inscrição, se declarar com de
deficiência, se for considerado portador de deficiência e não for
eliminado do concurso, terá seu nome publicado em lista à parte e
figurará também na lista de classificação geral por cargo/área/su-
bárea/polo e por cargo/área/subárea.

5.9 As vagas definidas no subitem 5.1 deste edital que não
forem providas por falta de candidatos portadores de deficiência apro-
vados serão preenchidas pelos demais candidatos, observada a ordem
geral de classificação por cargo/área/subárea/polo e cargo/área/su-
bárea.

6 DOS REQUISITOS BÁSICOS PARA A CONTRATA-
ÇÃO

6.1 Ter sido aprovado no concurso, na forma estabelecida
neste edital.

6.2 Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, em caso de
nacionalidade portuguesa, estar amparado pelo estatuto de igualdade
entre brasileiros e portugueses, com reconhecimento de gozo de di-
reitos políticos, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 12 da
Constituição Federal de 1988.

6.3 Estar em dia com as obrigações eleitorais.
6.4 Estar em dia com as obrigações militares, no caso de

candidatos do sexo masculino.
6.5 Possuir requisito exigido para o exercício do car-

go/área/subárea, conforme indicado no item 2 deste edital.
6.6 Ter idade mínima de dezoito anos completos na data da

admissão.
6.7 Ter aptidão física e mental para o exercício das atri-

buições do cargo/área/subárea.
6.8 Apresentar os documentos que se fizerem necessários por

ocasião da admissão.
6.9 Cumprir as determinações deste edital.
6.10 O candidato deverá declarar, na solicitação de inscrição,

que tem ciência e aceita que, caso aprovado, deverá entregar os
documentos comprobatórios dos requisitos exigidos para o cargo por
ocasião da contratação.

7 DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO
7.1 As inscrições deverão ser efetuadas somente via Internet,

conforme procedimentos especificados a seguir.
7.1.1 TAXAS: Técnico Científico: R$ 61,00 (sessenta e um

reais);Técnico Bancário: R$ 50,00 (cinquenta reais).
7.1.2 Será admitida a inscrição exclusivamente via Internet,

no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BAN-
CO_DA_AMAZONIA_12, solicitada no período entre 10 horas do
dia 7 de maio de 2012 e 23 horas e 59 minutos do dia 28 de maio de
2012, observado o horário oficial de Brasília/DF.

7.1.3 O CESPE/UnB não se responsabilizará por solicitação
de inscrição não recebida por motivos de ordem técnica dos com-
putadores, falhas de comunicação, congestionamento das linhas de
comunicação, bem como por outros fatores que impossibilitem a
transferência de dados.

7.1.4 O candidato poderá efetuar o pagamento da taxa de
inscrição por meio de boleto bancário.

7.1.5 O boleto bancário estará disponível no endereço ele-
trônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZO-
NIA_12 e deverá ser, imediatamente, impresso, para o pagamento da
taxa de inscrição após a conclusão do preenchimento da ficha de
solicitação de inscrição online.

7.1.5.1 O candidato poderá reimprimir o boleto bancário pela
página de acompanhamento do concurso.

7.1.6 O boleto bancário pode ser pago em qualquer banco,
bem como nas casas lotéricas e nos Correios, obedecendo aos cri-
térios estabelecidos nesses correspondentes bancários.

7.1.7 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado
até o dia 12 de junho de 2012.

7.1.8 As inscrições efetuadas somente serão efetivadas após
a comprovação de pagamento da taxa de inscrição ou o deferimento
da solicitação de isenção da taxa de inscrição.

7.2 O comprovante de inscrição do candidato estará dis-
ponível no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concur-
sos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, por meio da página de acom-
panhamento, após a aceitação da inscrição, sendo de responsabilidade
exclusiva do candidato a obtenção desse documento.

7.3 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO
NO CONCURSO PÚBLICO

7.3.1 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deverá co-
nhecer o edital e certificar-se de que preenche todos os requisitos
exigidos. No momento da inscrição, o candidato deverá optar pelo
cargo/área/subárea/polo e pela cidade onde realizará as provas. Uma
vez efetivada a inscrição, não será permitida, em hipótese alguma, a
sua alteração.

7.3.1.1 Para o candidato, isento ou não, que efetivar mais de
uma inscrição em cargo(s)/área/subárea em que haja sobreposição
entre os períodos de aplicação das provas desses cargo(s)/área/su-
bárea, será considerada válida somente a última inscrição efetivada,
sendo entendida como efetivada a inscrição paga ou isenta. Caso haja
mais de uma inscrição paga em um mesmo dia, será considerada a
última inscrição efetuada no sistema do CESPE/UnB.

7.3.2 É vedada a inscrição condicional, a extemporânea, a
via postal, a via fax ou a via correio eletrônico.

7.3.3 É vedada a transferência do valor pago a título de taxa
para terceiros, para outros concursos ou para outro cargo.

7.3.4 Para efetuar a inscrição, é imprescindível o número de
Cadastro de Pessoa Física (CPF) do candidato.

7.3.5 As informações prestadas na solicitação de inscrição
serão de inteira responsabilidade do candidato, dispondo o CES-
PE/UnB do direito de excluir do concurso público aquele que não
preencher a solicitação de forma completa e correta.

7.3.6 O valor referente ao pagamento da taxa de inscrição
não será devolvido em hipótese alguma, salvo em caso de cance-
lamento do certame por conveniência da Administração Pública.

7.3.7 DOS PROCEDIMENTOS PARA PEDIDO DE ISEN-
ÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO

7.3.7.1 Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa
de inscrição, exceto para os candidatos amparados pelo Decreto nº
6.593, de 2 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União
de 3 de outubro de 2008.

7.3.7.2 Estará isento do pagamento da taxa de inscrição o
candidato que:

a) estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais
do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto nº 6.135, de
26 de junho de 2007; e
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b) for membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.135, de 2007.

7.3.7.3 A isenção deverá ser solicitada mediante requeri-
mento do candidato, disponível por meio do aplicativo para a so-
licitação de inscrição, no período entre 10 horas do dia 7 de maio de
2012 e 23 horas e 59 minutos do dia 28 de maio de 2012, no
endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BAN-
CO_DA_AMAZONIA_12, contendo:

a) indicação do Número de Identificação Social (NIS), atri-
buído pelo CadÚnico; e

b) declaração de que atende à condição estabelecida na letra
"b" do subitem 7.3.7.2 deste edital.

7.3.7.4 O CESPE/UnB consultará o órgão gestor do Ca-
dÚnico para verificar a veracidade das informações prestadas pelo
candidato.

7.3.7.5 As informações prestadas no requerimento de isenção
serão de inteira responsabilidade do candidato, podendo responder
este, a qualquer momento, por crime contra a fé pública, o que
acarreta sua eliminação do concurso, aplicando-se, ainda, o disposto
no parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 6 de
setembro de 1979.

7.3.7.6 Não será concedida isenção de pagamento de taxa de
inscrição ao candidato que:

a) omitir informações e/ou torná-las inverídicas;
b) fraudar e/ou falsificar documentação;
c) não observar a forma, o prazo e os horários estabelecidos

no subitem 7.3.7.3 deste edital.
7.3.7.7 Não será aceita solicitação de isenção de pagamento

de valor de inscrição via postal, via fax ou via correio eletrônico.
7.3.7.8 Cada pedido de isenção será analisado e julgado pelo

órgão gestor do CadÚnico.
7.3.7.9 A relação dos candidatos que tiveram seu pedido de

isenção deferido será divulgada até o dia 1º de junho de 2012, no
endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BAN-
CO_DA_AMAZONIA_12.

7.3.7.9.1 O candidato disporá de dois dias para contestar o
indeferimento, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/con-
cursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12. Após esse período, não serão
aceitos pedidos de revisão.

7.3.7.10 Os candidatos que tiverem o seu pedido de isenção
indeferido deverão acessar o endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12 e imprimir o bo-
leto bancário, por meio da página de acompanhamento, para pa-
gamento até o dia 12 de junho de 2012, conforme procedimentos
descritos neste edital.

7.3.7.11 O candidato que não tiver o seu pedido de isenção
deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma
e no prazo estabelecido no subitem anterior estará automaticamente
excluído do concurso público.

7.3.8 O comprovante de inscrição ou o comprovante de pa-
gamento da taxa de inscrição deverá ser mantido em poder do can-
didato e apresentado nos locais de realização das provas.

7.3.9 DOS PROCEDIMENTOS PARA A SOLICITAÇÃO
DE ATENDIMENTO ESPECIAL

7.3.9.1 O candidato que necessitar de atendimento especial
para a realização das provas deverá indicar, na solicitação de ins-
crição disponibilizada no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, os recursos es-
peciais necessários a tal atendimento.

7.3.9.1.1 O candidato que solicitar atendimento especial na
forma estabelecida no subitem anterior, deverá enviar a cópia simples
do CPF e laudo médico (original ou cópia autenticada em cartório)
que justifique o atendimento especial solicitado.

7.3.9.1.2 A documentação citada no subitem anterior poderá
ser entregue até o dia 28 de maio de 2012 das 8 horas às 18 horas
(exceto sábado, domingo e feriado), pessoalmente ou por terceiro, na
Central de Atendimento do CESPE/UnB, localizada na Universidade
de Brasília, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Sede do CES-
PE/UnB - Asa Norte, Brasília/DF, ou enviada via SEDEX ou carta
registrada com aviso de recebimento, para a Central de Atendimento
do CESPE/UnB - Concurso Banco da Amazônia 2012, Campus Uni-
versitário Darcy Ribeiro, Sede do CESPE/UnB - Asa Norte, Bra-
sília/DF, Caixa Postal 4488, CEP 70904-970 até a data prevista aci-
ma. Após esse período, a solicitação será indeferida, salvo nos casos
de força maior e nos que forem de interesse da Administração Pú-
blica.

7.3.9.2 O fornecimento da cópia simples do CPF e do laudo
médico (original ou cópia autenticada em cartório), por qualquer via,
é de responsabilidade exclusiva do candidato. O CESPE/UnB não se
responsabiliza por qualquer tipo de extravio que impeça a chegada
dessa documentação a seu destino.

7.3.9.3 A candidata que tiver necessidade de amamentar du-
rante a realização das provas, além de solicitar atendimento especial
para tal fim, deverá encaminhar, para a Central de Atendimento do
CESPE/UnB, cópia autenticada em cartório da certidão de nascimento
da criança, até 28 de maio de 2012 e levar um acompanhante adulto,
no dia da prova, que ficará em sala reservada e será o responsável
pela guarda da criança. A candidata que não levar acompanhante não
poderá permanecer com a criança no local de realização das pro-
vas.

7.3.9.3.1 Caso a criança ainda não tenha nascido até a data
estabelecida no subitem 7.3.9.3, a cópia da certidão de nascimento
poderá ser substituída por documento emitido pelo médico obstetra
que ateste a data provável do nascimento.

7.3.9.3.2 O CESPE/UnB não disponibilizará acompanhante
para a guarda de criança.

7.3.9.4 O laudo médico (original ou cópia autenticada em
cartório) e a cópia simples do CPF valerão somente para este con-
curso e não serão devolvidos, assim como não serão fornecidas cópias
dessa documentação.

7.3.9.5 A relação dos candidatos que tiveram o seu aten-
dimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. c e s p e . u n b . b r / c o n c u r s o s / B A N C O _ D A _ A M A Z O N I A _ 1 2 ,
na ocasião da divulgação do edital de disponibilização da consulta
aos locais e horários de realização das provas.

7.3.9.5.1 O candidato disporá de um dia para contestar o
indeferimento, na Central de Atendimento do CESPE/UnB - Uni-
versidade de Brasília (UnB), Campus Universitário Darcy Ribeiro,
Sede do CESPE/UnB, Asa Norte, Brasília/DF; pessoalmente ou por
terceiro, ou pelo e-mail atendimentoespecial@cespe.unb.br, restrito
apenas a assuntos relacionados ao atendimento especial. Após esse
período, não serão aceitos pedidos de revisão.

7.3.9.6 A solicitação de atendimento especial, em qualquer
caso, será atendida segundo os critérios de viabilidade e de razoa-
bilidade.

8 DAS FASES DO CONCURSO
8.1 As fases do concurso e seu caráter estão descritos con-

forme o quadro a seguir.

P R O VA /TIPO ÁREA DE CO-
N H E C I M E N TO

NÚMERO
DE ITENS

CARÁTER

(P1) Objetiva Conhecimentos Bá-
sicos

50 E L I M I N AT Ó -
RIO

E
CLASSIFICA-

TÓRIO
(P2) Objetiva Conhecimentos Es-

pecíficos
70

8.2 As provas objetivas para os cargos de Técnico Científico
terão a duração de 3 horas e 30 minutos e serão aplicadas na data
provável de 15 de julho de 2012, no turno da manhã.

8.2.1 As provas objetivas para o cargo de Técnico Bancário
terão a duração de 3 horas e 30 minutos e serão aplicadas na data
provável de 15 de julho de 2012, no turno da tarde.

8.3 Os locais e o horário de realização das provas objetivas
estarão disponíveis para consulta na Internet, no endereço eletrônico
http://www.cespe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, a
partir da data provável de 4 de julho de 2012.

8.3.1 Na data provável de 4 de julho de 2012, será publicado
no Diário Oficial da União edital informando a disponibilização da
consulta aos locais e aos horários de realização das provas.

8.3.2 O candidato deverá, obrigatoriamente, acessar o re-
ferido endereço eletrônico para verificar o seu local de provas, por
meio de busca individual, devendo, para tanto, informar os dados
solicitados.

8.3.3 O candidato somente poderá realizar as provas no local
designado pelo CESPE/UnB.

8.3.4 São de responsabilidade exclusiva do candidato a iden-
tificação correta de seu local de realização das provas e o com-
parecimento no horário determinado.

8.4 O CESPE/UnB poderá enviar, como complemento às
informações citadas no subitem anterior, comunicação pessoal di-
rigida ao candidato, por e-mail, sendo de sua exclusiva responsa-
bilidade a manutenção/atualização de seu correio eletrônico, o que
não o desobriga do dever de observar o disposto no subitem 8.3 deste
edital.

8.5 O resultado final nas provas objetivas e a convocação
para a perícia medica dos candidatos que se declararam com de-
ficiência serão publicados no Diário Oficial da União e divulgados na
Internet, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concur-
sos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, na data provável de 6 de agosto
de 2012.

9 DAS PROVAS OBJETIVAS
9.1 As provas objetivas, de caráter eliminatório e classi-

ficatório, valerão 120,00 pontos e abrangerão os objetos de avaliação
constantes do item 14 deste edital.

9.2 Cada prova objetiva será constituída de itens para jul-
gamento, agrupados por comandos que deverão ser respeitados. O
julgamento de cada item será CERTO ou ERRADO, de acordo com
o(s) comando(s) a que se refere o item. Haverá, na folha de respostas,
para cada item, dois campos de marcação: o campo designado com o
código C, que deverá ser preenchido pelo candidato caso julgue o
item CERTO, e o campo designado com o código E, que deverá ser
preenchido pelo candidato caso julgue o item ERRADO.

9.3 Para obter pontuação no item, o candidato deverá marcar
um, e somente um, dos dois campos da folha de respostas.

9.4 O candidato deverá transcrever as respostas das provas
objetivas para a folha de respostas, que será o único documento
válido para a correção das provas. O preenchimento da folha de
respostas será de inteira responsabilidade do candidato, que deverá
proceder em conformidade com as instruções específicas contidas
neste edital e na folha de respostas. Em hipótese alguma haverá
substituição da folha de respostas por erro do candidato.

9.5 Serão de inteira responsabilidade do candidato os pre-
juízos advindos do preenchimento indevido da folha de respostas.
Serão consideradas marcações indevidas as que estiverem em de-
sacordo com este edital ou com a folha de respostas, tais como
marcação rasurada ou emendada ou campo de marcação não pre-
enchido integralmente.

9.6 O candidato não deverá amassar, molhar, dobrar, rasgar,
manchar ou, de qualquer modo, danificar a sua folha de respostas, sob
pena de arcar com os prejuízos advindos da impossibilidade de rea-
lização da leitura óptica.

9.7 O candidato é responsável pela conferência de seus da-
dos pessoais, em especial seu nome, seu número de inscrição e o
número de seu documento de identidade.

9.8 Não será permitido que as marcações na folha de res-
postas sejam feitas por outras pessoas, salvo em caso de candidato a
quem tenha sido deferido atendimento especial para realização das
provas. Nesse caso, o candidato será acompanhado por fiscal do
CESPE/UnB devidamente treinado.

9.9 O CESPE/UnB divulgará a imagem da folha de respostas
dos candidatos que realizaram as provas objetivas, exceto dos can-
didatos eliminados na forma do subitem 13.24 deste edital, no en-
dereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BAN-
CO_DA_AMAZONIA_12, após a data de divulgação do resultado
final das provas objetivas. A referida imagem ficará disponível até
quinze dias corridos da data de publicação do resultado final do
concurso público.

9.9.1 Após o prazo determinado no subitem anterior, não
serão aceitos pedidos de disponibilização da imagem da folha de
respostas.

9.10 DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DAS PROVAS
O B J E T I VA S

9.10.1 Todos os candidatos terão suas provas objetivas cor-
rigidas por meio de processamento eletrônico.

9.10.2 A nota em cada item das provas objetivas, feita com
base nas marcações da folha de respostas, será igual a: 1,00 ponto,
caso a resposta do candidato esteja em concordância com o gabarito
oficial definitivo das provas; 0,50 ponto negativo, caso a resposta do
candidato esteja em discordância com o gabarito oficial definitivo das
provas; 0,00 ponto, caso não haja marcação ou haja marcação dupla
(C e E).

9.10.3 O cálculo da nota em cada prova objetiva será igual à
soma das notas obtidas em todos os itens que a compõem.

9.10.4 Será reprovado nas provas objetivas e eliminado do
concurso público o candidato que se enquadrar em pelo menos um
dos itens a seguir:

a) obtiver nota inferior a 15,00 pontos na prova objetiva de
Conhecimentos Básicos (P1);

b) obtiver nota inferior a 25,00 pontos na prova objetiva de
Conhecimentos Específicos (P2);

c) obtiver nota inferior a 42,00 pontos no conjunto das pro-
vas objetivas.

9.10.4.1 O candidato eliminado na forma do subitem 9.10.4
deste edital não terá classificação alguma no concurso público.

9.10.5 Os candidatos não eliminados na forma do subitem
9.10.4 serão ordenados por cargo/área/subárea/polo e por car-
go/área/subárea, de acordo com os valores decrescentes da nota final
nas provas objetivas, que será a soma das notas obtidas nas provas
objetivas P1 e P2.

9.11 DOS RECURSOS DAS PROVAS OBJETIVAS
9.11.1 Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas

serão divulgados na Internet, no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, a partir das 19
horas da data provável de 17 de julho de 2012, observado o horário
oficial de Brasília/DF.

9.11.2 O candidato que desejar interpor recursos contra os
gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporá de dois
dias para fazê-lo, no horário das 9 horas do primeiro dia às 18 horas
do último dia, ininterruptamente.

9.11.3 Para recorrer contra os gabaritos oficiais preliminares
das provas objetivas, o candidato deverá utilizar o Sistema Eletrônico
de Interposição de Recurso, no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZONIA_12, e seguir as ins-
truções ali contidas.

9.11.4 Todos os recursos serão analisados, e as justificativas
das alterações/anulações de gabarito serão divulgadas no endereço
eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMA-
ZONIA_12 quando da divulgação do gabarito definitivo. Não serão
encaminhadas respostas individuais aos candidatos.

9.11.5 O candidato deverá ser claro, consistente e objetivo
em seu pleito. Recurso inconsistente ou intempestivo será prelimi-
narmente indeferido.

9.11.6 O recurso não poderá conter, em outro local que não
o apropriado, qualquer palavra ou marca que o identifique, sob pena
de ser preliminarmente indeferido.

9.11.7 Se do exame de recursos resultar anulação de item
integrante de prova, a pontuação correspondente a esse item será
atribuída a todos os candidatos, independentemente de terem recor-
rido.

9.11.8 Se houver alteração, por força de impugnações, de
gabarito oficial preliminar de item integrante de prova, essa alteração
valerá para todos os candidatos, independentemente de terem re-
corrido.

9.11.9 Não será aceito recurso via postal, via fax, via correio
eletrônico ou, ainda, fora do prazo.

9.11.10 Em nenhuma hipótese serão aceitos pedidos de re-
visão de recursos ou recurso contra o gabarito oficial definitivo.

9.11.11 Recursos cujo teor desrespeite a banca serão pre-
liminarmente indeferidos.

10 DA NOTA FINAL NO CONCURSO PÚBLICO
10.1 A nota final no concurso público será igual à nota final

obtida nas provas objetivas.
10.2 Os candidatos serão ordenados por cargo/área/subá-

rea/polo e por cargo/área/subárea de acordo com os valores decres-
centes das notas finais no concurso, observados os critérios de de-
sempate deste edital.

10.3 Os candidatos que, no ato da inscrição, se declararem
com deficiência, se não eliminados no concurso e considerados com
deficiência, terão seus nomes publicados em lista à parte e figurarão
também na lista de classificação geral por cargo/área/subárea/polo e
c a rg o / á r e a / s u b á r e a .

10.4 Todos os cálculos citados neste edital serão conside-
rados até a segunda casa decimal, arredondando-se o número para
cima, se o algarismo da terceira casa decimal for igual ou superior a
cinco.
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11 DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE
11.1 Em caso de empate na nota final no concurso, terá

preferência o candidato que, na seguinte ordem:
a) tiver idade igual ou superior a 60 anos, até o último dia de

inscrição neste concurso, conforme artigo 27, parágrafo único, do
Estatuto do Idoso;

b) obtiver a maior nota na prova objetiva de Conhecimentos
Específicos (P2);

c) obtiver o maior número de acertos na prova objetiva de
Conhecimentos Específicos (P2);

d) obtiver o maior número de acertos na prova objetiva de
Conhecimentos Básicos (P1).

11.1.1 Persistindo o empate, terá preferência o candidato
mais idoso.

12 DA ADMISSÃO
12.1 Após o término do concurso público, o Banco da Ama-

zônia responsabilizar-se-á pelos procedimentos pré-admissionais, in-
cluindo a realização de exames médicos, todos de caráter unicamente
eliminatório, tão somente dos candidatos que sejam convocados à
admissão. Os candidatos empregados do Banco da Amazônia estão
dispensados desses exames.

12.2 Na admissão, os candidatos assinarão, com o Banco da
Amazônia, a título de experiência, contrato individual de trabalho,
regido pelos preceitos da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT),
pelo prazo de noventa dias, período durante o qual o recém-admitido
será avaliado sob o aspecto da capacidade e da adaptação ao trabalho
e da disciplina.

12.3 Se, durante o contrato de trabalho a título de expe-
riência, não for aconselhável a permanência do empregado nos ser-
viços do Banco da Amazônia, o contrato será rescindido mediante
pagamento das parcelas remuneratórias. Em caso de continuidade de
relação de emprego, o contrato passará a viger por prazo indeter-
minado.

12.4 A admissão do candidato ficará condicionada à ob-
servância de requisitos e à apresentação dos documentos especifi-
cados nos subitens 12.4.1 e 12.4.2 deste edital.

12.4.1 Requisitos:
a) ter sido aprovado no concurso público e nas demais ava-

liações citadas no subitem 12.1 deste edital;
b) ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, em caso de

nacionalidade portuguesa, estar amparado pelo estatuto de igualdade
entre brasileiros e portugueses, com reconhecimento de gozo de di-
reitos políticos, nos termos do § 1º, artigo 12, da Constituição Federal
de 1988;

c) ter idade mínima de dezoito anos completos, na data de
admissão;

d) não possuir vínculo empregatício com Órgão da Admi-
nistração Pública Direta ou Indireta, salvo quando legal a acumu-
lação;

e) não ter sido dispensado por justa causa, se ex-empregado
do Banco da Amazônia;

f) não possuir nome no Cadastro de Impedidos de Operar
com o Banco da Amazônia (CIOB) e/ou de inadimplentes com o
Banco;

g) não ter o seu nome incluído no cadastro de emitentes de
cheques sem fundos (neste caso, a admissão só ocorrerá depois que o
candidato excluir o seu nome do referido cadastro dentro do prazo
estipulado pelo Banco para apresentação dos documentos).

12.4.2 Documentos:
a) carteira de trabalho e previdência social (CTPS), origi-

nal;
b) comprovante de inscrição no PIS/PASEP, se possuir, ori-

ginal e cópia;
c) cadastro de pessoa física (CPF), original e cópia;
d) documento de identidade, original e cópia;
e) título de eleitor e último comprovante de votação/jus-

tificativa, original e cópia;
f) se candidato do sexo masculino, certificado de reservista

ou certificado de alistamento militar, constando dispensa, original e
cópia;

g) se candidato ao cargo de Técnico Científico: diploma,
devidamente registrado, original e cópia; habilitação profissional ori-
ginal e cópia; comprovante de regularidade no órgão de classe, quan-
do for o caso;

h) se candidato ao cargo de Técnico Bancário: certificado de
conclusão de ensino médio, original e cópia;

i) três fotografias tamanho 3 × 4 (de frente, iguais e co-
loridas);

j) se aposentado, requerimento de opção, conforme o Decreto
nº 2.027, de 10 de outubro de 1996, e a Instrução Normativa nº 11, de
17 de outubro de 1996, do Ministério da Administração Federal e
Reforma do Estado;

k) declaração de bens e rendas ou, inexistindo, declaração
negativa;

l) declaração, sob as penas da lei, que não há contra si
sentença criminal condenatória transitada em julgado;

m) declaração de que não causou ao Banco da Amazônia
prejuízo de qualquer natureza.

12.5 Para o candidato selecionado pertencente ao quadro de
pessoal do Banco da Amazônia, será exigido tão somente o do-
cumento constante da alínea "g" e da alínea "h" do subitem 12.4.2
deste edital.

12.5.1 A reclassificação do candidato somente ocorrerá se
este obtiver aprovação no período de experiência de que trata o
subitem 12.2 deste edital.

12.6 Os candidatos que, quando convocados, deixarem de
comparecer no prazo que vier a ser fixado pelo Banco da Amazônia
serão eliminados do certame. Serão também eliminados aqueles que,
embora atendam à convocação, deixarem de apresentar, no prazo
máximo de quinze dias, contados a partir do atendimento à con-
vocação, os documentos listados nos subitens 12.4.1 e 12.4.2 deste
edital.

13 DISPOSIÇÕES FINAIS
13.1 A inscrição do candidato implicará a aceitação das

normas para o concurso público contidas nos comunicados, neste
edital e em outros a serem publicados.

13.2 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar
a publicação de todos os atos, editais e comunicados referentes a este
concurso público publicados no Diário Oficial da e divulgados na
Internet, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concur-
sos/BANCO_DA_AMAZONIA_12.

13.3 O candidato poderá obter informações referentes ao
concurso público na Central de Atendimento do CESPE/UnB, lo-
calizada na Universidade de Brasília (UnB) - Campus Universitário
Darcy Ribeiro, Sede do CESPE/UnB - Asa Norte, Brasília/DF, por
meio do telefone (61) 3448-0100, ou via Internet, no endereço ele-
trônico http://www.cespe.unb.br/concursos/BANCO_DA_AMAZO-
NIA_12, ressalvado o disposto no subitem 13.5 deste edital.

13.4 O candidato que desejar relatar ao CESPE/UnB fatos
ocorridos durante a realização do concurso deverá fazê-lo junto à
Central de Atendimento do CESPE/UnB, postando correspondência
para a Caixa Postal 4488, CEP 70904-970, encaminhando mensagem
pelo fax de número (61) 3448-0110 ou enviando e-mail para o en-
dereço eletrônico sac@cespe.unb.br.

13.5 Não serão dadas por telefone informações a respeito de
datas, locais e horários de realização das provas. O candidato deverá
observar rigorosamente os editais e os comunicados a serem di-
vulgados na forma do subitem 13.2 deste edital.

13.6 O candidato poderá protocolar requerimento, instruído
com cópia do documento de identidade e do CPF, relativo ao con-
curso. O requerimento poderá ser feito pessoalmente mediante pre-
enchimento de formulário próprio, à disposição do candidato na Cen-
tral de Atendimento do CESPE/UnB, no horário das 8 horas às 19
horas, ininterruptamente, exceto sábado, domingo e feriado.

13.6.1 O candidato poderá ainda enviar requerimento por
meio de correspondência, fax ou e-mail, observado o subitem 13.4
deste edital.

13.7 O candidato que desejar corrigir o nome ou CPF for-
necido durante o processo de inscrição deverá encaminhar reque-
rimento de solicitação de alteração de dados cadastrais, via SEDEX
ou carta registrada com aviso de recebimento, para a Central de
Atendimento do CESPE/UnB - Banco da Amazônia, Caixa Postal
4488, CEP 70904-970, Brasília/DF, contendo cópia autenticada em
cartório dos documentos que contenham os dados corretos ou cópia
autenticada em cartório da sentença homologatória de retificação do
registro civil, que contenham os dados corretos.

13.7.1 O candidato poderá, ainda, entregar das 8 horas às 19
horas (exceto sábado, domingo e feriado), pessoalmente ou por ter-
ceiro, o requerimento de solicitação de alteração de dados cadastrais,
na forma estabelecida no subitem 13.7 deste edital, na Central de
Atendimento do CESPE/UnB, localizada na Universidade de Brasília
(UnB), Campus Universitário Darcy Ribeiro, Sede do CESPE/UnB,
Asa Norte, Brasília/DF, Caixa Postal 4488, CEP 70904-970.

13.8 O candidato deverá comparecer ao local designado para
a realização das provas com antecedência mínima de uma hora do
horário fixado para seu início, munido somente de caneta esfero-
gráfica de tinta preta, fabricada em material transparente, do com-
provante de inscrição ou do comprovante de pagamento da taxa de
inscrição e do documento de identidade original. Não será permitido
o uso de lápis, lapiseira/grafite e/ou borracha durante a realização das
provas.

13.9 Serão considerados documentos de identidade: carteiras
expedidas pelos Comandos Militares, pelas Secretarias de Segurança
Pública, pelos Institutos de Identificação e pelos Corpos de Bom-
beiros Militares; carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de
exercício profissional (ordens, conselhos etc.); passaporte brasileiro;
certificado de reservista; carteiras funcionais expedidas por órgão
público que, por lei federal, valham como identidade; carteira de
trabalho; carteira nacional de habilitação (somente o modelo com
foto).

13.9.1 Não serão aceitos como documentos de identidade:
certidões de nascimento, CPF, títulos eleitorais, carteiras de motorista
(modelo sem foto), carteiras de estudante, carteiras funcionais sem
valor de identidade, nem documentos ilegíveis, não identificáveis e/ou
danificados.

13.9.2 Não será aceita cópia do documento de identidade,
ainda que autenticada, nem protocolo do documento.

13.10 Por ocasião da realização das provas, o candidato que
não apresentar documento de identidade original, na forma definida
no subitem 13.9 deste edital, não poderá fazer as provas e será
automaticamente eliminado do concurso público.

13.11 Caso o candidato esteja impossibilitado de apresentar,
no dia de realização das provas, documento de identidade original,
por motivo de perda, roubo ou furto, deverá ser apresentado do-
cumento que ateste o registro da ocorrência em órgão policial ex-
pedido há, no máximo, noventa dias, ocasião em que será submetido
à identificação especial, compreendendo coleta de dados e de as-
sinaturas em formulário próprio.

13.11.1 A identificação especial será exigida, também, ao
candidato cujo documento de identificação apresente dúvidas relativas
à fisionomia ou à assinatura do portador.

13.12 Não serão aplicadas provas em local, data ou horário
diferentes dos predeterminados em edital ou em comunicado.

13.13 Não será admitido ingresso de candidato no local de
realização das provas após o horário fixado para seu início.

13.14 O candidato deverá permanecer obrigatoriamente no
local de realização das provas por, no mínimo, uma hora após o início
das provas.

13.14.1 A inobservância do subitem anterior acarretará a não
correção das provas e, consequentemente, a eliminação do candidato
do concurso público.

13.15 O CESPE/UnB manterá um marcador de tempo em
cada sala de provas para fins de acompanhamento pelos candidatos.

13.16 O candidato que se retirar do ambiente de provas não
poderá retornar em hipótese alguma.

13.17 O candidato somente poderá retirar-se do local de
realização das provas levando o caderno de provas no decurso dos
últimos quinze minutos anteriores ao horário determinado para o
término das provas.

13.18 Não haverá, por qualquer motivo, prorrogação do tem-
po previsto para a aplicação das provas em razão do afastamento de
candidato da sala de provas.

13.19 Não haverá segunda chamada para a realização das
provas. O não comparecimento a estas implicará a eliminação au-
tomática do candidato.

13.20 Não serão permitidas, durante a realização das provas,
a comunicação entre os candidatos e a utilização de máquinas cal-
culadoras e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, im-
pressos ou qualquer outro material de consulta, inclusive códigos e/ou
legislação.

13.21 Será eliminado da prova o candidato que, durante a
realização das provas, for surpreendido portando aparelhos eletrô-
nicos, tais como: máquinas calculadoras, agendas eletrônicas ou si-
milares, telefones celulares, smartphones, tablets, ipod®, gravadores,
pendrive, mp3 player ou similar, qualquer receptor ou transmissor de
dados e mensagens, bip, agenda eletrônica, notebook, palmtop, walk-
man, máquina fotográfica, controle de alarme de carro etc., bem como
relógio de qualquer espécie, óculos escuros, protetor auricular ou
quaisquer acessórios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro etc.
e, ainda, lápis, lapiseira/grafite e/ou borracha.

13.21.1 O CESPE/UnB recomenda que o candidato não leve
nenhum dos objetos citados no subitem anterior no dia de realização
das provas.

13.21.2 O CESPE/UnB não ficará responsável pela guarda
de quaisquer dos objetos supracitados.

13.21.3 O CESPE/UnB não se responsabilizará por perdas ou
extravios de objetos ou de equipamentos eletrônicos ocorridos durante
a realização das provas nem por danos neles causados.

13.22 Não será permitida a entrada de candidatos no am-
biente de provas portando armas. O candidato que estiver armado
deverá se encaminhar à Coordenação antes do início das provas para
o acautelamento da arma.

13.23 No dia de realização das provas, o CESPE/UnB poderá
submeter os candidatos ao sistema de detecção de metal nas salas,
corredores e banheiros, a fim de impedir a prática de fraude e de
verificar se o candidato está portando material não permitido.

13.24 Terá suas provas anuladas e será automaticamente eli-
minado do concurso público o candidato que durante a sua rea-
lização:

a) for surpreendido dando ou recebendo auxílio para a exe-
cução das provas;

b) utilizar-se de livros, máquinas de calcular ou equipamento
similar, dicionário, notas ou impressos que não forem expressamente
permitidos ou que se comunicar com outro candidato;

c) for surpreendido portando aparelhos eletrônicos, tais como
os listados no subitem 13.21 deste edital;

d) faltar com o devido respeito para com qualquer membro
da equipe de aplicação das provas, com as autoridades presentes ou
com os demais candidatos;

e) fizer anotação de informações relativas às suas respostas
no comprovante de inscrição ou em qualquer outro meio que não os
permitidos;

f) não entregar o material das provas ao término do tempo
destinado para a sua realização;

g) afastar-se da sala, a qualquer tempo, sem o acompa-
nhamento de fiscal;

h) ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando a folha de
respostas;

i) descumprir as instruções contidas no caderno de provas
ou, na folha de respostas;

j) perturbar, de qualquer modo, a ordem dos trabalhos, in-
correndo em comportamento indevido;

k) utilizar ou tentar utilizar meios fraudulentos ou ilegais
para obter aprovação própria ou de terceiros em qualquer etapa do
concurso público;

l) não permitir a coleta de sua assinatura;
m) for surpreendido portando caneta fabricada em material

não transparente;
n) for surpreendido portando anotações em papéis que não os

permitidos;
o) for surpreendido portando qualquer tipo de arma durante a

realização das provas;
p) recusar-se a ser submetido ao detector de metal;
q) recusar-se a transcrever o texto apresentado durante a

aplicação das provas para posterior exame grafológico.
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13.25 No dia de realização das provas, não serão fornecidas,
por qualquer membro da equipe de aplicação dessas e/ou pelas au-
toridades presentes, informações referentes ao seu conteúdo e/ou aos
critérios de avaliação e de classificação.

13.26 Se, a qualquer tempo, for constatado, por meio ele-
trônico, estatístico, visual, grafológico ou por investigação policial,
ter o candidato se utilizado de processo ilícito, suas provas serão
anuladas e ele será automaticamente eliminado do concurso públi-
co.

13.27 O descumprimento de quaisquer das instruções su-
pracitadas implicará a eliminação do candidato, constituindo tentativa
de fraude.

13.28 O prazo de validade do concurso é de um ano a contar
da data de publicação do edital de homologação do resultado final,
podendo ser prorrogado, uma única vez, por igual período, a critério
do Banco da Amazônia.

13.29 Para atender às determinações governamentais ou às
conveniências administrativas, o Banco da Amazônia poderá alterar
seu Plano de Cargos e Salários vigente. Todos os parâmetros con-
siderados para as presentes instruções se referem aos termos do Re-
gulamento respectivo em vigor. Qualquer alteração porventura ocor-
rida no atual sistema, por ocasião do aproveitamento dos candidatos,
significará, por parte destes, a integral e irrestrita adesão ao novo
Sistema de Cargos e Salários.

13.30 O Banco da Amazônia indeferirá, sumariamente, even-
tuais pedidos de transferência para outra praça antes de decorrido o
prazo de dois anos, contados a partir da data de admissão.

13.31 O Banco da Amazônia reserva-se o direito de trans-
ferir os seus empregados para qualquer localidade onde possua uni-
dade, na forma descrita em seu Manual de Normas de Pessoal.

13.32 Caberá ao candidato convocado para prover vaga arcar
com as despesas de mudança se esta vier a ocorrer.

13.33 Não serão aceitos protocolos de documentos exigidos.
Fotocópias não autenticadas deverão estar acompanhadas dos ori-
ginais, para efeito de conferência.

13.34 O candidato deverá manter atualizados os seus dados
pessoais e seu endereço perante o CESPE/UnB enquanto estiver par-
ticipando do concurso público, por meio de requerimento a ser en-
viado à Central de Atendimento do CESPE/UnB, na forma do su-
bitem 13.7 deste edital, e perante o Banco da Amazônia, após a
homologação do resultado final, desde que aprovado. São de ex-
clusiva responsabilidade do candidato os prejuízos advindos da não
atualização de seu endereço.

13.35 Os casos omissos serão resolvidos pelo CESPE/UnB e
pelo Banco da Amazônia a partir da admissão dos candidatos.

13.36 A legislação com entrada em vigor após a data de
publicação deste edital, bem como as alterações em dispositivos le-
gais e normativos a ele posteriores não serão objeto de avaliação,
salvo se listada nos objetos de avaliação constantes do item 14 deste
edital.

13.37 Quaisquer alterações nas regras fixadas neste edital só
poderão ser feitas por meio de outro edital.

14 DOS OBJETOS DE AVALIAÇÃO (HABILIDADES E
C O N H E C I M E N TO S )

14.1 HABILIDADES
14.1.1 Os itens das provas objetivas poderão avaliar ha-

bilidades que vão além de mero conhecimento memorizado, abran-
gendo compreensão, aplicação, análise, síntese e avaliação, valori-
zando a capacidade de raciocínio.

14.1.2 Cada item das provas objetivas poderá contemplar
mais de uma habilidade.

14.2 CONHECIMENTOS
14.2.1 Nas provas objetivas serão avaliados, além de ha-

bilidades mentais, conhecimentos, conforme especificação a seguir.
14.2.1.1 CONHECIMENTOS BÁSICOS
LÍNGUA PORTUGUESA (para todos os cargos): 1 Com-

preensão e interpretação de textos de gêneros variados. 2 Reconhe-
cimento de tipos e gêneros textuais. 3 Domínio da ortografia oficial.
3.1 Emprego das letras. 3.2 Emprego da acentuação gráfica. 4 Do-
mínio dos mecanismos de coesão textual. 4.1 Emprego de elementos
de referenciação, substituição e repetição, de conectores e outros
elementos de sequenciação textual. 4.2 Emprego/correlação de tem-
pos e modos verbais. 5 Domínio da estrutura morfossintática do
período. 5.1 Relações de coordenação entre orações e entre termos da
oração. 5.2 Relações de subordinação entre orações e entre termos da
oração. 5.3 Emprego dos sinais de pontuação. 5.4 Concordância ver-
bal e nominal. 5.5 Emprego do sinal indicativo de crase. 5.6 Co-
locação dos pronomes átonos. 6 Reescritura de frases e parágrafos do
texto. 6.1 Substituição de palavras ou de trechos de texto. 6.2 Re-
textualização de diferentes gêneros e níveis de formalidade. 7 Cor-
respondência oficial (conforme Manual de Redação da Presidência da
República). 7.1 Adequação da linguagem ao tipo de documento. 7.2
Adequação do formato do texto ao gênero.

NOÇÕES DE INFORMÁTICA - exceto para os cargos de
técnico científico - área: administração de dados (TI), técnico cien-
tífico - área: análise de sistema (TI), técnico científico - área: banco
de dados (TI), técnico científico - área: governança de TI (TI), téc-
nico científico - área: produção de infraestrutura (TI), técnico cien-
tífico - área: redes e telecomunicação (TI), técnico científico - área:
segurança da informação (TI), técnico científico - área: suporte téc-
nico (TI): 1 Noções de sistema operacional (ambientes Linux e Win-
dows). 2 Edição de textos, planilhas e apresentações (ambientes Mi-
crosoft Office e BrOffice). 3 Redes de computadores. 3.1 Conceitos
básicos, ferramentas, aplicativos e procedimentos de Internet e in-
tranet. 3.2 Programas de navegação (Microsoft Internet Explorer, Mo-
zilla Firefox, Google Chrome e similares). 3.3 Programas de correio
eletrônico (Outlook Express, Mozilla Thunderbird e similares). 3.4
Sítios de busca e pesquisa na Internet. 3.5 Grupos de discussão. 3.6
Redes sociais. 3.7 Computação na nuvem (cloudcomputing). 4 Con-
ceitos de organização e de gerenciamento de informações, arquivos,

pastas e programas. 5 Segurança da informação. 5.1 Procedimentos
de segurança. 5.2 Noções de vírus, worms e pragas virtuais. 5.3
Aplicativos para segurança (antivírus, firewall, antispyware etc.). 5.4
Procedimentos de backup. 5.5 Armazenamento de dados na nuvem
(cloudstorage).

ATUALIDADES (para todos os cargos): Tópicos relevantes
e atuais de diversas áreas, tais como segurança, transportes, política,
economia, sociedade, educação, saúde, cultura, tecnologia, energia,
relações internacionais, desenvolvimento sustentável e ecologia, suas
inter-relações e suas vinculações históricas.

RACIOCÍNIO LÓGICO- somente para os cargos de técnico
científico - área: administração de dados (TI), técnico científico -
área: análise de sistema (TI), técnico científico - área: banco de dados
(TI), técnico científico - área: governança de ti (TI), técnico científico
- área: produção de infraestrutura (TI), técnico científico - área: redes
e telecomunicação (TI), técnico científico - área: segurança da in-
formação (TI), técnico científico - área: suporte técnico (TI): 1 Es-
truturas lógicas. 2Lógica de argumentação: analogias, inferências, de-
duções e conclusões. 3 Lógica sentencial (ou proposicional): pro-
posições simples e compostas; tabelas-verdade; equivalências; leis de
De Morgan; diagramas lógicos. 4 Lógica de primeira ordem. 5Prin-
cípios de contagem e probabilidade. 6 Operações com conjuntos. 7
Raciocínio lógico envolvendo problemas aritméticos, geométricos e
matriciais.

MATEMÁTICA (para todos os cargos): 1 Números inteiros,
racionais e reais; problemas de contagem. 2 Sistema legal de me-
didas. 3 Razões e proporções; divisão proporcional; regras de três
simples e composta; porcentagens. 4 Equações e inequações de 1º e
2º graus; sistemas lineares. 5 Funções e gráficos. 6 Progressões arit-
méticas e geométricas. 7 Funções exponenciais e logarítmicas. 8
Noções de probabilidade e estatística. 9 Juros simples e compostos:
capitalização e descontos. 10 Taxas de juros: nominal, efetiva, equi-
valentes, proporcionais, real e aparente. 11 Rendas uniformes e va-
riáveis. 12 Planos de amortização de empréstimos e financiamentos.
13 Cálculo financeiro: custo real efetivo de operações de financia-
mento, empréstimo e investimento. 14 Avaliação de alternativas de
investimento. 15 Taxas de retorno, taxa interna de retorno.

NOÇÕES DE SISTEMA BANCÁRIO (exceto para o cargo
de técnico bancário): 1 Estrutura do Sistema Financeiro Nacional. 1.1
Conselho Monetário Nacional. 1.2 Banco Central do Brasil. 1.3 Co-
missão de Valores Mobiliários. 1.4 Conselho de Recursos do Sistema
Financeiro Nacional. 1.5Bancos comerciais. 1.6Caixas econômicas.
1.7Cooperativas de crédito. 1.8Bancos comerciais cooperativos.
1.9Bancos de investimento. 1.10Bancos de desenvolvimento. 1.11So-
ciedades de crédito, financiamento e investimento. 1.12Sociedades de
arrendamento mercantil. 1.13Sociedades corretoras de títulos e va-
lores mobiliários. 1.14Sociedades distribuidoras de títulos e valores
mobiliários. 1.15Bolsas de valores. 1.16Bolsas de mercadorias e de
futuros. 1.17 Sistemaespecial de liquidação e custódia (SELIC). 1.18
Central de liquidação financeira e de custódia de títulos (CETIP).
1.19Sociedades de crédito imobiliário. 1.10Associações de poupança
e empréstimo. 2 Produtos e serviços financeiros. 2.1 Depósitos à
vista, depósitos a prazo (CDB e RDB) e letras de câmbio. 2.2 Co-
brança e pagamento de títulos e carnês. 2.3 Transferências auto-
máticas de fundos. 2.4 Commercialpapers. 2.5 Arrecadação de tri-
butos e tarifas públicas. 2.6 Home/office banking, remote banking,
banco virtual e dinheiro de plástico. 2.7 Corporate finance. 2.8 Fun-
dos mútuos de investimento. 2.9 Hot money. 2.10 Contas garantidas.
2.11 Crédito rotativo. 2.12 Descontos de títulos. 2.13 Financiamento
de capital de giro. 2.14 Vendorfinance/comprorfinance. 2.15 Leasing
(tipos, funcionamento, bens). 2.16 Financiamento de capital fixo. 2.17
Crédito direto ao consumidor. 2.18 Crédito rural. 2.19 Cadernetas de
poupança. 2.20 Financiamento à importação e à exportação: repasses
de recursos do BNDES. 2.21 Cartões de crédito. 2.22 Títulos de
capitalização. 2.23 Planos de aposentadoria e pensão privados. 2.24
Planos de seguros. 3 Garantias do Sistema Financeiro Nacional: aval,
fiança, penhor mercantil, alienação fiduciária, hipoteca, fianças ban-
cárias,fundo garantidor de crédito (FGC). 4 Crime de lavagem de
dinheiro. 4.1 Conceito e etapas. 4.2 Prevenção e combate ao crime de
lavagem de dinheiro. 4.2.1 Lei nº 9.613/1998 e suas alterações 4.2.2
Circular Bacen nº 2.852/1998. 4.2.3 Circular Bacen nº 3.339/2006.
4.2.4 Carta-Circular Bacen nº 2.826/1998. 4.2.5 Carta-Circular Bacen
nº 3.098/2003.

Análise e descrição de cargos. 3.5 Capacitação de pessoas. 3.6 Gestão
de desempenho. 4 Gestão da qualidade e modelo de excelência ge-
rencial. 4.1 Principais teóricos e suas contribuições para a gestão da
qualidade. 4.2 Ferramentas de gestão da qualidade. 4.3 Modelo da
fundação nacional da qualidade. 4.4 Modelo do gespublica. 5 Gestão
de projetos. 5.1 Elaboração, análise e avaliação de projetos. 5.2 Prin-
cipais características dos modelos de gestão de projetos. 5.3 Projetos
e suas etapas. 6 Gestão de processos. 6.1 Conceitos da abordagem por
processos. 6.2 Técnicas de mapeamento, análise e melhoria de pro-
cessos. 6.3 Processos e certificação ISO 9000:2000. 6.4 Noções de
estatística aplicada ao controle e à melhoria de processos. 7 Le-
gislação administrativa. 7.1 Administração direta, indireta, e funda-
cional. 7.2 Atosa dministrativos. 7.3 Requisição. 7.4 Regime dos
servidores públicos federais: admissão, demissão, concurso público,
estágio probatório, vencimento básico, licença, aposentadoria. 8 Or-
çamento público. 8.1 Princípios orçamentários. 8.2 Diretrizes orça-
mentárias. 8.3 Processo orçamentário. 8.4 Métodos, técnicas e ins-
trumentos do orçamento público; normas legais aplicáveis. 8.5 SI-
DOR e SIAFI. 8.6 Receita pública: categorias, fontes, estágios; dívida
ativa. 8.7 Despesa pública: categorias, estágios. 8.8 Suprimento de
fundos. 8.9 Restos a pagar. 8.10 Despesas de exercícios anteriores.
8.11 A conta única do Tesouro. 9 Licitação pública. 9.1 Modalidades,
dispensa e inexigibilidade. 9.2 Pregão. 9.3 Contratos e compras. 9.4
Convênios e termos similares. 10 Ética no serviço público. 10.1
Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder
Executivo Federal (Decreto n.º 1.171/1994). 10.2 Comportamento
profissional; atitudes no serviço; organização do trabalho; prioridade
em serviço.

CARGO 2: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ARQUITE-
TURA: 1 Teoria da história da arquitetura e urbanismo. 1.1 Evolução
urbana. 1.2 Períodos da história da arquitetura e do urbanismo. 1.3
Patrimônio cultural, ambiental e arquitetônico. 1.4 Conceitos fun-
damentais em arquitetura e urbanismo. 2 Representação, métodos e
técnicas de desenho. 2.1 Tipos de representação do projeto de ar-
quitetura: NBR nº 13.531/1995 e NBR nº 13.532/1995. 2.2 Pers-
pectiva cônica e desenhos isométricos. 2.3 Geometria descritiva bá-
sica: os diedros, as três projeções e os cortes. 2.4 Croquis à mão e
sketch-up. 2.5 Desenho técnico e AutoCAD. 2.6 Desenho técnico:
NBR nº 8.403/1984, NBR nº 8.404/1984, NBR nº 10.068/1987, NBR
.º 10.582/1988, NBR nº 6.492/1994, NBR nº 10.067/1995, NBR nº
10.126/1987 (versão corrigida em 1998), NBR nº 8.196/1999 e NBR
ISO nº 10.209-2/2005. 3 Planejamento e projeto urbano. 3.1 Uso do
solo. 3.2 Parcelamento do solo urbano: Lei Federal nº 6.766/1979. 3.3
Gestão urbana e instrumentos de gestão: plano diretor, estudo e re-
latório de impacto ambiental (EIA/RIMA), licenciamento ambiental,
instrumentos econômicos e administrativos. 3.4 Estatuto da Cidade
(Lei nº 10.257/2001). 3.5 Dimensionamento e programação. 3.5.1
Equipamentos públicos e comunitários. 3.5.2 Mobiliário urbano. 3.6
Sistemas de infraestrutura urbana. 3.6.1 Subsistema viário: hierar-
quização, dimensionamento, geometria e pavimentação. 3.6.2 Sub-
sistema de drenagem pluvial. 3.6.3 Subsistema de abastecimento de
água. 3.6.4 Subsistema de esgotamento sanitário. 3.6.5 Subsistema de
resíduos sólidos: coleta e destinação. 3.6.6 Subsistema energético.
3.6.7 Subsistema de comunicações. 3.7 Topografia. 3.7.1 Noções de
poligonais, curvas de nível e movimento de terra. 3.7.2. Noções de
sistema cartográfico e de georreferenciamento. 4 Sustentabilidade ur-
bana. 4.1 Agenda Habitat e Agenda 21. 4.2 Sistemas de baixo im-
pacto ambiental: cisternas, coletores solares, fotocélulas. 5 Comu-
nicação visual no edifício e na cidade. 6 NBR nº 9.050/2004 (versão
corrigida de 2005). 7 Paisagismo. 7.1 Espaços livres: praças e par-
ques. 7.2 Espaços vinculados à edificação: jardins. 8 Projetos de
arquitetura para edifícios. 8.1 Programa de necessidades/fluxograma.
8.2 Implantação. 8.3 Programas complexos: circulações e áreas res-
tritas. 8.4 Modulação e racionalização da construção: concreto, aço e
pré-moldados. 8.5 Divisão espacial e leiaute de ambientes. 8.6 Er-
gonomia. 8.7 Conforto ambiental. 8.7.1 Conforto térmico. 8.7.1.1
Aspectos bioclimáticos: clima, zona de conforto. 8.7.1.2 Insolação:
uso da carta solar, desenho de brises. 8.7.1.3 Ventilação e exaustão.
8.7.1.4 Absorção, transmissão e reflexão térmica. 8.7.2 Conforto lu-
minoso. 8.7.2.1 Iluminação natural. 8.7.2.2 Iluminação artificial. 8.7.3
Conforto acústico. 8.7.3.1 Noções básicas de acústica: reverberação,
eco, reflexão, absorção e isolamento; intensidade sonora. 8.7.4 Au-
ditórios. 8.7.4.1 Forma e volume (metro quadrado de ar). 8.7.4.2
Visibilidade. 8.7.4.3 Revestimentos. 9 Leitura e interpretação de pro-
jetos complementares para edifícios. 9.1 Cálculo estrutural. 9.1.1 Aço.
9.1.2 Concreto. 9.1.3 Madeira. 9.2 Instalações elétricas. 9.3 Insta-
lações hidrossanitárias. 9.4 Prevenção contra incêndio. 9.4.1 Noções
básicas. 9.4.2 Saída de emergência: NBR 9.077/2001. 9.5 Elevadores.
9.6 Ar-condicionado. 9.7 Instalações especiais. 9.7.1 Alarmes e para-
raios. 9.7.2 Telecomunicações/telefone. 9.7.3 Cabeamento estruturado
de dados e voz. 10 Edifício: projeto de detalhamento. 10.1 Espe-
cificações e caderno de encargos. 10.1.1 Sistema construtivo e es-
trutural. 10.1.2 Coberturas e impermeabilizações. 10.1.3 Vedações.
10.1.3.1 Alvenarias. 10.1.3.2 Esquadrias. 10.2 Pinturas e revestimen-
tos: especificações e quantitativos. 10.2.1 Piso, paredes e forro.
10.2.1.1 Revestimentos: cerâmico, melamínico etc. 10.3 Detalhes exe-
cutivos: representação, especificação e cotagem. 10.3.1 Esquadrias:
aço, alumínio e madeira. 10.3.2 Escadas e corrimãos (dimensiona-
mento). 11 Obra e fiscalização. 11.1 Organização e projeto do can-
teiro de obras. 11.2 Orçamento e cronograma físico-financeiro. 11.3
Responsabilidade técnica. 11.4 Acompanhamento e fiscalização de
obras e serviços. 12 Legislação profissional. 12.1 Lei nº 5.194/1966.
12.2 Resolução do CREA nº 218/1973.

CARGO 3: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: BIBLIOTE-
CONOMIA: 1 Documentação: conceitos básicos e finalidades da do-
cumentação geral e jurídica. 2 Biblioteconomia e ciência da infor-
mação: conceitos básicos e finalidades. 3 Noções de informática para
bibliotecas: dispositivos de memória, de entrada e saída de dados. 4
Normas técnicas para a área de documentação: referência biblio-
gráfica (de acordo com as normas da ABNT - NBR nº 6.023/2002),

14.2.1.2 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
CARGO 1: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ADMINIS-

TRAÇÃO: 1 Evolução da administração. 1.1 principais abordagens da
administração (clássica até contingencial). 1.2 Evolução da admi-
nistração pública no Brasil (após 1930); reformas administrativas; a
nova gestão pública. 2 Processo administrativo. 2.1 Funções de ad-
ministração: planejamento, organização, direção e controle. 2.2 Pro-
cesso de planejamento. 2.2.1 Planejamento estratégico: visão, missão
e análise SWOT. 2.2.2 Análise competitiva e estratégias genéricas.
2.2.3 Redes e alianças. 2.2.4 Planejamento tático. 2.2.5 Planejamento
operacional. 2.2.6 Administração por objetivos. 2.2.7 Balancedsco-
recard. 2.2.8 Processo decisório. 2.3 Organização. 2.3.1 Estrutura
organizacional. 2.3.2 Tipos de departamentalização: características,
vantagens e desvantagens de cada tipo. 2.3.3 Organização informal.
2.3.4 Cultura organizacional. 2.4 Direção. 2.4.1 Motivação e lide-
rança. 2.4.2 Comunicação. 2.4.3 Descentralização e delegação. 2.5
Controle. 2.5.1 Características. 2.5.2 Tipos, vantagens e desvantagens.
2.5.3 Sistema de medição de desempenho organizacional. 3 Gestão de
pessoas. 3.1 Equilíbrio organizacional. 3.2 Objetivos, desafios e ca-
racterísticas da gestão de pessoas. 3.3 Recrutamento e seleção de
pessoas. 3.3.1 Objetivos e características. 3.3.2 Principais tipos, ca-
racterísticas, vantagens e desvantagens. 3.3.3 Principais técnicas de
seleção de pessoas: características, vantagens e desvantagens. 3.4
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resumos, abreviação de títulos de periódicos e publicações seriadas,
sumário, preparação de índices de publicações, preparação de guias
de bibliotecas, centros de informação e de documentação. 5 Inde-
xação: conceito, definição, linguagens, descritores, processos e tipos
de indexação. 6 Resumos e índices: tipos e funções. 7 Classificação
decimal universal (CDU): estrutura, princípios e índices principais e
emprego das tabelas auxiliares. 8 Catalogação (AACR-2): catalo-
gação descritiva, entradas e cabeçalhos; catalogação de multimeios:
CD-ROM, fitas de vídeos e fitas cassetes. 9 Catálogos: tipos e fun-
ções. 10 Organização e administração de bibliotecas: princípios e
funções administrativos em bibliotecas, estrutura organizacional, as
grandes áreas funcionais da biblioteca, marketing. 11 Centros de
documentação e serviços de informação: planejamento, redes e sis-
temas. 12 Desenvolvimento de coleções: políticas de seleção e de
aquisição, avaliação de coleções, fontes de informação. 13 Estrutura e
características das publicações: Diário Oficial da União (DOU), Diá-
rio da Justiça. 14 Serviço de referência: organização de serviços de
notificação corrente (serviços de alerta), disseminação seletiva da
informação (DSI) - estratégia de busca de informação, planejamento e
etapas de elaboração, atendimento ao usuário. 15 Estudo de usuário -

entrevista. 16 Automação: formato de intercâmbio, formato US
MARC, banco de dados, base de dados, planejamento da automação,
principais sistemas de informação automatizados nacionais e inter-
nacionais. 17 Bibliografia: conceituação, teorias, classificação, his-
tórico e objetivos.

CARGO 4: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: CONTABI-
LIDADE: I CONTABILIDADE GERAL. 1 Lei nº 6.404/1976, al-
terações posteriores e legislação complementar; pronunciamentos do
Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC). 2 Princípios funda-
mentais de contabilidade (aprovados pelo Conselho Federal de Con-
tabilidade, por meio das Resoluções CFC nº 750/1993 e nº 774/1994).
3 Patrimônio: componentes patrimoniais - ativo, passivo e patrimônio
líquido. 4 Fatos contábeis e respectivas variações patrimoniais. 5
Contas patrimoniais e de resultado; apuração de resultados; plano de
contas. 6 Funções e estrutura das contas. 7 Análise econômico-fi-
nanceira. 7.1 indicadores de liquidez. 7.2 Indicadores de rentabi-
lidade. 7.3 Indicadores de lucratividade. 7.4 Análise vertical e ho-
rizontal. 8 Efeitos inflacionários sobre o patrimônio das empresas. 9
Avaliação e contabilização de investimentos societários no país; ava-
liação e contabilização de itens patrimoniais e de resultado. 10 Des-
tinação de resultado. 11 Custos para avaliação de estoques. 12 Custos
para tomada de decisões. 13 Sistemas de custos e informações ge-
renciais. 14 Estudo da relação custo versus volume versus lucro. 15
Elaboração de demonstrações contábeis pela legislação societária, pe-
los princípios fundamentais da contabilidade e pronunciamentos con-
tábeis do Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC). 15.1 De-
monstração do fluxo de caixa (métodos direto e indireto). 15.2 Ba-
lanço patrimonial. 15.3 Demonstração do resultado do exercício. 15.4
Demonstração do valor adicionado. 16 Fusão, cisão e incorporação de
empresas. 17 Consolidação de demonstrações contábeis. 18 Tributos
recuperáveis. 19 Controle de estoques: PEPS, UEPS e média pon-
derada móvel. II CONTABILIDADE GOVERNAMENTAL. 1 Lei
Federal nº 4.320/1964 e suas alterações (estabelece normas gerais de
direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e ba-
lanço da União, dos estados, dos municípios e do Distrito Federal). 2
Conceito, objeto, objetivo, campo de atuação da contabilidade go-
vernamental; sistemas de contas. 3 Variações patrimoniais: variações
ativas e passivas orçamentárias e extraorçamentárias. 4 Plano de con-
tas único do Governo Federal: conceito, estrutura básica, ativo, pas-
sivo, despesa, receita, resultado diminutivo, resultado aumentativo,
estrutura das contas, partes integrantes, características das contas,
contas de controle, previsão e execução da receita, fixação e execução
da despesa, restos a pagar e contas com função precípua de controle
(contratos, cauções, convênios e instrumentos similares). 5 Balancete:
características, conteúdo e forma. 6 Demonstrações contábeis: ba-
lanço orçamentário e balanço financeiro. 7 Balanço patrimonial e
demonstração das variações patrimoniais. 8 Orçamento público: ela-
boração, acompanhamento e fiscalização. 8.1 Créditos adicionais, es-
peciais, extraordinários, ilimitados e suplementares. 8.2 Plano Plu-
rianual. 8.3 Projeto de Lei Orçamentária Anual: elaboração, acom-
panhamento e aprovação. 8.4 Princípios orçamentários. 8.5 Diretrizes
orçamentárias. 8.6 Processo orçamentário. 8.7 Métodos, técnicas e
instrumentos do orçamento público. 8.8 Normas legais aplicáveis. 8.9
SIDOR, SIAFI. 8.10 Receita pública: categorias, fontes, estágios;
dívida ativa. 8.11 Despesa pública: categorias, estágios. 8.12 Su-
primento de fundos. 8.13 Restos a pagar. 8.14 Despesas de exercícios
anteriores. 8.15 A conta única do Tesouro. 8.16 Tomadas e prestações
de contas. 9 Lei Complementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade
na Gestão Fiscal). III CONTABILIDADE INTERMEDIÁRIA. 1 Or-
çamento empresarial. 2 Mercado de capitais (noções básicas). 3 Im-
portações e exportações (noções básicas). 4 Avaliação e contabi-
lização de investimentos societários no país e no exterior e destinação
de resultado. 5 Custos para avaliação de estoques. 6 Custos para
tomada de decisões. 7 Sistemas de custos e informações gerenciais. 8
Conversão de demonstrações contábeis em moedas estrangeiras. 9
Operações de joint-ventures (aspectos societários e tributários). 10
Noções de finanças empresariais. 11 Operações de leasing financeiro
e operacional. 12 Operações de drawback (noções básicas). 13 De-
rivativos financeiros (noções básicas). IV CONTABILIDADE TRI-
BUTÁRIA. 1 Imposto de renda pessoa jurídica. 2 Contribuição social
sobre o lucro. 3 Imposto de renda retido na fonte (IRRF). 4 Imposto
sobre circulação de mercadorias e serviços (ICMS). 5 Participações
governamentais. 6 Programas de integração social e de formação do
patrimônio do servidor público (PIS/PASEP). 7 Contribuição para o
financiamento da seguridade social (COFINS). 8 Contribuição de
intervenção no domínio econômico (CIDE).

CARGO 5: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: DIREITO: I
DIREITO CONSTITUCIONAL. 1 Constituição: conceito, objeto, ele-
mentos e classificações. 1.1 Supremacia da Constituição. 1.2 Apli-
cabilidade das normas constitucionais. 1.3 Interpretação das normas

constitucionais; métodos, princípios e limites. 2 Poder constituinte.
2.1 Características. 2.2 Poder constituinte originário. 2.3 Poder cons-
tituinte derivado. 3 Princípios fundamentais. 4 Direitos e garantias
fundamentais. 4.1 Direitos e deveres individuais e coletivos. 4.2 Ha-
beas corpus, mandado de segurança, mandado de injunção e habeas
data. 4.3 Direitos sociais. 4.4 Nacionalidade. 4.5 Direitos políticos.
4.6 Partidos políticos. 5 Organização do Estado. 5.1 Organização
político-administrativa. 5.2 Estado federal brasileiro. 5.3 A União. 5.4
Estados federados. 5.5 Municípios. 5.6 O Distrito Federal. 5.7 Ter-
ritórios 5.8 Intervenção federal. 5.9 Intervenção dos estados nos mu-
nicípios. 6 Administração pública. 6.1 Disposições gerais. 6.2 Ser-
vidores públicos. 6.3 Militares dos estados, do Distrito Federal e dos
territórios. 7 Organização dos poderes no Estado. 7.1 Mecanismos de
freios e contrapesos. 7.2 Poder legislativo. 7.2.1 Estrutura, funcio-
namento e atribuições. 7.2.2 Comissões parlamentares de inquérito.
7.2.3 Fiscalização contábil, financeira e orçamentária. 7.2.4 Tribunal
de Contas da União. 7.2.5 Processo legislativo. 7.2.6 Prerrogativas
parlamentares. 7.3 Poder Executivo. 7.3.1 Presidente da República:
atribuições, prerrogativas e responsabilidades. 7.3.2 Ministros de Es-
tado. 7.3.3 Conselho da República e de Defesa Nacional. 7.4 Poder
Judiciário. 7.4.1 Disposições gerais. 7.4.2 Órgãos do Poder Judiciário:
organização e competências. 7.4.3 Conselho Nacional de Justiça. 8
Funções essenciais à justiça. 8.1 Ministério Público: princípios, ga-
rantias, vedações, organização e competências. 8.2 Advocacia pú-
blica. 8.3 Advocacia e defensoria pública. 9 Controle da consti-
tucionalidade: sistemas gerais e sistema brasileiro. 9.1 Controle in-
cidental ou concreto. 9.2 Controle abstrato de constitucionalidade. 9.3
Exame in abstractu da constitucionalidade de proposições legislativas.
9.4 Ação declaratória de constitucionalidade. 9.5 Ação direta de in-
constitucionalidade. 9.6 Arguição de descumprimento de preceito fun-
damental. 9.7 Ação direta de inconstitucionalidade por omissão. 9.8
Ação direta de inconstitucionalidade interventiva. 9.9 Controle con-
creto e abstrato de constitucionalidade do direito municipal. 10 De-
fesa do Estado e das instituições democráticas. 11 Sistema tributário
nacional. 11.1 Princípios gerais. 11.2 Limitações do poder de tributar.
11.3 Impostos da União, dos estados e dos municípios. 11.4 Re-
partição das receitas tributárias. 12 Finanças públicas. 12.1 Normas
gerais. 12.2 Orçamentos. 13 Ordem econômica e financeira. 13.1
Princípios gerais da atividade econômica. 13.2 Política urbana, agrí-
cola e fundiária e reforma agrária. 14 Sistema financeiro nacional. 15
Ordem social. II DIREITO ADMINISTRATIVO. 1 Introdução ao
direito administrativo. 1.1 Os diferentes critérios adotados para a
conceituação do direito administrativo. 1.2 Objeto do direito admi-
nistrativo. 1.3 Fontes do direito administrativo. 1.4 Regime jurídico-
administrativo: princípios do direito administrativo. 1.5 Princípios da
administração pública. 2 Administração pública. 2.1 Conceito de ad-
ministração pública sob os aspectos orgânico, formal e material. 2.2
Órgão público: conceito e classificação. 2.3 Servidor: cargo e fun-
ções. 2.4 Atribuições. 2.5 Competência administrativa: conceito e
critérios de distribuição. 2.6 Avocação e delegação de competência.
2.7 Ausência de competência: agente de fato. 2.8 Administração di-
reta e indireta. 2.9 Autarquias. 2.10 Fundações públicas. 2.11 Em-
presas públicas e privadas. 2.12 Sociedades de economia mista. 2.13
Entidades paraestatais. 2.14 Dispositivos pertinentes contidos na
Constituição Federal de 1988. 3 Atos administrativos. 3.1 Conceitos,
requisitos, elementos, pressupostos e classificação. 3.2 Fato e ato
administrativo. 3.3 Atos administrativos em espécie. 3.4 Parecer: res-
ponsabilidade do emissor do parecer. 3.5 O silêncio no direito ad-
ministrativo. 3.6 Cassação. 3.7 Revogação e anulação. 3.8 Processo
administrativo. 3.9 Lei nº 9.784/1999. 3.10 Fatos da administração
pública: atos da administração pública e fatos administrativos. 3.11
Formação do ato administrativo: elementos, procedimento adminis-
trativo. 3.12 Validade, eficácia e autoexecutoriedade do ato admi-
nistrativo. 3.13 Atos administrativos simples, complexos e compostos.
3.14 Atos administrativos unilaterais, bilaterais e multilaterais. 3.15
Atos administrativos gerais e individuais. 3.16 Atos administrativos
vinculados e discricionários. 3.17 Mérito do ato administrativo, dis-
cricionariedade. 3.18 Ato administrativo inexistente. 3.19 Teoria das
nulidades no direito administrativo. 3.20 Atos administrativos nulos e
anuláveis. 3.21 Vícios do ato administrativo. 3.22 Teoria dos motivos
determinantes. 3.23 Revogação, anulação e convalidação do ato ad-
ministrativo. 4 Poderes da administração pública. 4.1 Hierarquia; po-
der hierárquico e suas manifestações. 4.2 Poder disciplinar. 4.3 Poder
de polícia. 4.4 Polícia judiciária e polícia administrativa. 4.5 Li-
berdades públicas e poder de polícia. 4.6 Principais setores de atuação
da polícia administrativa. 5 Serviços públicos. 5.1 Concessão, per-
missão, autorização e delegação. 5.2 Serviços delegados. 5.3 Con-
vênios e consórcios. 5.4 Conceito de serviço público. 5.5 Caracteres
jurídicos. 5.6 Classificação e garantias. 5.7 Usuário do serviço pú-
blico. 5.8 Extinção da concessão de serviço público e reversão dos
bens. 5.9 Permissão e autorização. 6 Intervenção no domínio eco-
nômico: desapropriação. 7 Licitações. 7.1 Conceito, finalidades, prin-
cípios e objeto. 7.2 Obrigatoriedade, dispensa, inexigibilidade e ve-
dação. 7.3 Modalidades. 7.4 Procedimento, revogação e anulação. 7.5
Sanções penais. 7.6 Normas gerais de licitação. 7.7 Legislação per-
tinente: Lei nº 8.666/1993 e suas alterações; Lei nº 10.520/2002 e
suas alterações, bem como demais disposições normativas relativas ao
pregão; Instrução Normativa do STN nº 1/1997. 7.8 Sistema de re-
gistro de preços. 8 Contratos administrativos. 8.1 Conceito, pecu-
liaridades e interpretação. 8.2 Formalização. 8.3 Execução, inexe-
cução, revisão e rescisão. 8.4 Convênios e consórcios administrativos.
9 Controle da administração pública. 9.1 Conceito, tipos e formas de
controle. 9.2 Controle interno e externo. 9.3 Controle parlamentar. 9.4
Controle pelos tribunais de contas. 9.5 Controle administrativo. 9.6
Recurso de administração. 9.7 Reclamação. 9.8 Lei de Improbidade
Administrativa (Lei nº 8.429/1992 e suas alterações). 9.9 Sistemas de
controle jurisdicional da administração pública: contencioso admi-
nistrativo e sistema da jurisdição una. 9.10 Controle jurisdicional da
administração pública no direito brasileiro. 9.11 Controle da atividade
financeira do Estado: espécies e sistemas. 9.12 Tribunal de Contas da

União (TCU) e suas atribuições; entendimentos com caráter nor-
mativo exarados pelo TCU. 9.13 Sistema de correição do poder exe-
cutivo federal: Decreto nº 5.480/2005, Decreto nº 5.683/2006, De-
creto nº 7.128/2010, Portaria CGU nº 335/2006. 9.14 Pedido de re-
consideração e recurso hierárquico próprio e impróprio. 9.15 Pres-
crição administrativa. 9.16 Representação e reclamação administra-
tivas. 9.17 Advocacia pública consultiva. 9.18 Hipóteses de mani-
festação obrigatória. 9.19 Responsabilidades do parecerista e do ad-
ministrador público pelas manifestações exaradas, quando age em
acordo ou em desacordo com tais manifestações. 10 Agentes públicos
e servidores públicos. 10.1 Agentes públicos (servidor público e fun-
cionário público). 10.2 Natureza jurídica da relação de emprego pú-
blico. 10.3 Preceitos constitucionais. 10.4 Servidor efetivo e vitalício:
garantias. 10.5 Estágio probatório. 10.6 Servidor ocupante de cargo
em comissão. 10.7 Direitos, deveres e responsabilidades dos ser-
vidores públicos civis. 10.8 Lei nº 8.112/1990 e suas alterações. 10.9
Regime disciplinar e processo administrativo-disciplinar. 10.10 Im-
probidade administrativa. 10.11 Lei nº 8.429/1992. 10.12 Lei Com-
plementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal). 10.13 For-
mas de provimento e vacância dos cargos públicos. 10.14 Exigência
constitucional de concurso público para investidura em cargo ou em-
prego público. 11 Bens públicos. 11.1 Classificação e caracteres ju-
rídicos. 11.2 Natureza jurídica do domínio público. 11.3 Domínio
público terrestre: evolução do regime jurídico das terras públicas
(urbanas e rurais) no Brasil. 11.4 Terras devolutas. 11.5 Vias públicas,
cemitérios públicos e portos. 11.6 Utilização dos bens públicos: au-
torização, permissão e concessão de uso, ocupação, aforamento, con-
cessão de domínio pleno. 11.7 Limitações administrativas. 11.8 Zo-
neamento. 11.9 Polícia edilícia. 11.10 Zonas fortificadas e de fron-
teira. 11.11 Florestas. 11.12 Tombamento. 11.13 Servidões adminis-
trativas. 11.14 Requisição da propriedade privada. 11.15 Ocupação
temporária. 12 Responsabilidade civil do Estado. 12.1 Responsabi-
lidade patrimonial do Estado por atos da administração pública: evo-
lução histórica e fundamentos jurídicos. 12.2 Teorias subjetivas e
objetivas da responsabilidade patrimonial do Estado. 12.3 Respon-
sabilidade patrimonial do Estado por atos da administração pública no
direito brasileiro. 13 Organização administrativa. 13.1 Advocacia-
Geral da União. 13.2 Ministério da Fazenda. 13.3 Procuradoria-Geral
da Fazenda Nacional. 13.4 Lei Complementar nº 73/1993. 13.5 De-
creto-Lei nº 147/1967. III DIREITO CIVIL. 1 Lei de Introdução às
Normas do Direito Brasileiro: vigência, aplicação, interpretação e
integração das leis; conflito das leis no tempo; eficácia da lei no
espaço. 2 Pessoas naturais: existência; personalidade; capacidade; no-
me; estado; domicílio; direitos da personalidade; ausência. 3 Pessoas
jurídicas: constituição; extinção; domicílio; sociedades de fato, grupos
despersonalizados, associações; sociedades, fundações; desconsidera-
ção da personalidade jurídica; responsabilidade. 4 Bens: diferentes
classes. 5 Ato jurídico: fato e ato jurídico. 6 Negócio jurídico: dis-
posições gerais; classificação, interpretação; elementos; representa-
ção, condição; termo; encargo; defeitos do negócio jurídico; validade,
invalidade e nulidade do negócio jurídico; simulação. 7 Atos ju-
rídicos: lícitos e ilícitos. 8 Prescrição e decadência. 9 Prova. 10
Obrigações: características; obrigações de dar; obrigações de fazer e
de não fazer; obrigações alternativas; obrigações divisíveis e indi-
visíveis; obrigações solidárias; obrigações civis e naturais, obrigações
de meio, de resultado e de garantia; obrigações de execução ins-
tantânea, diferida e continuada; obrigações puras e simples, con-
dicionais, a termo e modais; obrigações líquidas e ilíquidas; obri-
gações principais e acessórias; transmissão das obrigações; adim-
plemento e extinção das obrigações; inadimplemento das obrigações.
11 Contratos: contratos em geral; disposições gerais; extinção; es-
pécies de contratos regulados no Código Civil. 12 Atos unilaterais. 13
Títulos de crédito: disposições gerais; títulos ao portador, à ordem e
nominativos. 14 Responsabilidade civil. 15 Preferências e privilégios
creditórios. 16 Empresário. 17 Direito de empresa: estabelecimento.
18 Posse. 19 Direitos reais: propriedade; superfície; servidões; usu-
fruto; uso; habitação; direito do promitente comprador. 20 Direitos
reais de garantia. 21 Direito de família: casamento; relações de pa-
rentesco; regime de bens entre os cônjuges; usufruto e administração
dos bens de filhos menores; alimentos; bem de família; união estável;
concubinato; tutela; curatela. 22 Direito das sucessões: sucessão em
geral; sucessão legítima; sucessão testamentária; inventário e partilha.
23 Parcelamento do solo urbano (Lei nº 6.766/1979). 24 Registro de
imóveis (Lei nº 6.015/1973): noções gerais, registros, presunção de fé
pública, prioridade, especialidade, legalidade, continuidade, transcri-
ção, inscrição e averbação; procedimento de dúvida. 25 Estatuto do
Idoso (Lei nº 10.741/2003). 26 Locação de imóveis urbanos (Lei nº
8.245/1991): locação em geral, sublocações, aluguel, deveres do lo-
cador e do locatário, direito de preferência, benfeitorias, garantias
locatícias, penalidades civis, nulidades, locação residencial, locação
para temporada, locação não residencial. IV DIREITO PROCES-
SUAL CIVIL: 1 Jurisdição e ação: conceito, natureza e caracte-
rísticas; das condições da ação. 2 Partes e procuradores: capacidade
processual e postulatória; deveres e substituição das partes e pro-
curadores. 3 Litisconsórcio e assistência. 4 Intervenção de terceiros:
oposição, nomeação à autoria, denunciação à lide e chamamento ao
processo. 5 Ministério Público. 6 Competência: em razão do valor e
da matéria; competência funcional e territorial; modificações de com-
petência e declaração de incompetência. 7 O juiz. 8 Atos processuais:
forma dos atos; prazos; comunicação dos atos; nulidades. 9 For-
mação, suspensão e extinção do processo. 10 Processo e procedi-
mento; procedimentos ordinário e sumário. 11 Procedimento ordi-
nário: petição inicial; requisitos, pedido e indeferimento. 12 Resposta
do réu: contestação, exceções e reconvenção. 13 Revelia. 14 Jul-
gamento conforme o estado do processo. 15 Provas: ônus da prova;
depoimento pessoal; confissão; provas documental e testemunhal. 16
Audiência: conciliação, instrução e julgamento. 17 Sentença e coisa
julgada. 18 Liquidação e cumprimento da sentença. 19 Recursos:
disposições gerais. 20 Processo de execução: execução em geral;
diversas espécies de execução - execução para entrega de coisa,
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execução das obrigações de fazer e de não fazer. 21 Execução de
ações coletivas. 22 Processo cautelar e medidas cautelares: dispo-
sições gerais; procedimentos cautelares específicos (arresto, seques-
tro, busca e apreensão); exibição e produção antecipada de provas. 23
Procedimentos especiais: mandado de segurança, ação popular, ação
civil pública, ação de improbidade administrativa. V DIREITO TRI-
BUTÁRIO: 1 Sistema Tributário Nacional: limitações do poder de
tributar; princípios do direito tributário; repartição das receitas tri-
butárias. 2 Tributo: conceito; natureza jurídica; espécies; imposto;
taxa; contribuição de melhoria; empréstimo compulsório; contribui-
ções. 3 Competência tributária: classificação; exercício da compe-
tência tributária; capacidade tributária ativa; imunidade tributária; dis-
tinção entre imunidade, isenção e não incidência; imunidades em
espécie. 4 Fontes do direito tributário: Constituição Federal; leis com-
plementares; leis ordinárias e atos equivalentes; tratados internacio-
nais; atos do poder executivo federal com força de lei material; atos
exclusivos do poder legislativo; convênios; decretos regulamentares;
normas complementares. 5 Vigência, aplicação, interpretação e in-
tegração da legislação tributária. 6 Obrigação tributária: definição e
natureza jurídica; obrigação principal e acessória; fato gerador; sujeito
ativo; sujeito passivo; solidariedade; capacidade tributária; domicílio
tributário; responsabilidade tributária; responsabilidade dos sucesso-
res; responsabilidade de terceiros; responsabilidade por infrações. 7
Crédito tributário: constituição de crédito tributário; lançamento; mo-
dalidades de lançamento; suspensão do crédito tributário; extinção do
crédito tributário; exclusão de crédito tributário; garantias e privi-
légios do crédito tributário. 8 Administração tributária: fiscalização;
dívida ativa; certidões negativas. 9 Impostos da União: imposto sobre
a importação de produtos estrangeiros; imposto sobre a exportação de
produtos estrangeiros; imposto sobre renda e proventos de qualquer
natureza; imposto sobre produtos industrializados; imposto sobre ope-
rações de crédito, câmbio, seguro ou relativas a títulos e valores
mobiliários; imposto sobre a propriedade territorial rural; imposto
sobre grandes fortunas. 10 Impostos dos estados e do Distrito Federal:
imposto sobre transmissão causa mortis e doação de quaisquer bens
ou direitos; imposto sobre operações relativas à circulação de mer-
cadorias e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e
intermunicipal e de comunicação, ainda que as operações e as pres-
tações se iniciem no exterior; imposto sobre propriedade de veículos
automotores. 11 Impostos dos municípios: imposto sobre a proprie-
dade predial e territorial urbana; imposto sobre transmissão inter
vivos, a qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis, por na-
tureza ou acessão física, e de direitos reais sobre imóveis, exceto os
de garantia, bem como cessão de direitos a sua aquisição; imposto
sobre serviços de qualquer natureza. 12 Processo administrativo tri-
butário: princípios básicos; acepções e espécies; determinação e exi-
gência do crédito tributário; representação fiscal para fins penais;
delegacias da Receita Federal de Julgamento; conselhos de contri-
buintes; Câmara Superior de Recursos Fiscais. 13 Processo judicial
tributário: ação de execução fiscal; Lei nº 6.830/1980; ação cautelar
fiscal; ação declaratória da inexistência de relação jurídico-tributária;
ação anulatória de débito fiscal; mandado de segurança; ação de
repetição de indébito; ação de consignação em pagamento; ações de
controle de constitucionalidade; ação civil pública. 14 Estatuto Na-
cional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte (Lei Com-
plementar nº 123/2006). 15 Ilícito tributário: ilícito administrativo
tributário; ilícito penal tributário; crimes contra a ordem tributária;
Lei nº 8.137/1990. VI DIREITO FINANCEIRO: 1 Direito financeiro.
1.1 Conceito e objeto. 1.2 Direito financeiro na Constituição de 1988:
normas gerais e orçamento. 2 Despesa pública. 2.1 Conceito e clas-
sificação de despesa pública. 2.2 Disciplina constitucional dos pre-
catórios. 3 Receita pública. 3.1 Conceito, ingresso e receitas. 3.2
Classificação das receitas públicas. 4 Orçamento público. 4.1 Con-
ceito, espécies e natureza jurídica. 4.2 Princípios orçamentários. 4.3
Leis orçamentárias: espécies e tramitação legislativa. 4.4 Lei nº
4.320/1964. 4.5 Fiscalização financeira e orçamentária. 5 Lei de Res-
ponsabilidade Fiscal. 5.1 Planejamento. 5.2 Receita pública. 5.3 Des-
pesa pública. 5.4 Transferências voluntárias. 5.5 Destinação de re-
cursos públicos para o setor privado. 5.6 Dívida e endividamento. 5.7
Gestão patrimonial. 5.8 Transparência, controle e fiscalização. 5.9
Disposições preliminares, finais e transitórias. 6 Crédito público. 6.1
Conceito e classificação de crédito público. 6.2 Natureza jurídica. 6.3
Controle, fiscalização e prestação de contas. 7 Dívida pública. 7.1
Dívida ativa da União de natureza tributária e não tributária. VII
DIREITO ECONÔMICO: 1 Direito econômico. 1.1 Evolução his-
tórica do direito econômico. 1.2 Conceito e objeto do direito eco-
nômico. 1.3 Sujeitos econômicos. 2 Ordem Econômica. 2.1 Ordem
econômica na Constituição de 1988: princípios gerais da atividade
econômica. 2.2 Princípios explícitos e implícitos da ordem econô-
mica. 3 Modalidades de intervenção do Estado brasileiro na ordem
econômica. 3.1 Intervenção direta. 3.1.1 Entidades estatais. 3.1.2 Mo-
nopólio estatal. 3.1.3 Empresas estatais prestadoras de serviços pú-
blicos. 3.2 Intervenção indireta. 3.2.1 Agente normativo. 3.2.2 Fis-
calização estatal. 3.2.3 Incentivo estatal. 3.2.4 Contribuição de in-
tervenção no domínio econômico. 3.2.5 Exploração de recursos na-
turais. 3.2.6 Parcerias público-privadas. 4 Defesa da concorrência. 4.1
Sistema Brasileiro de Defesa da Concorrência: finalidades e estrutura.
4.2 Infrações à ordem econômica. 4.3 Atos de concentração. 5 Ordem
econômica internacional. 5.1 Fases da integração econômica. 5.2
GATT/OMC. 5.3 Área de Livre Comércio das Américas (ALCA). 5.4
Mercosul. 5.5 Infrações ao comércio exterior. 5.6 Instrumentos de
defesa comercial. VIII DIREITO DO TRABALHO: 1 Princípios e
fontes do direito do trabalho. 2 Direitos constitucionais dos traba-
lhadores (art. 7º da Constituição Federal de 1988). 3 Relação de
trabalho e relação de emprego: requisitos e distinção; relações de
trabalho lato sensu (trabalho autônomo, eventual, temporário e avul-
so). 4 Sujeitos do contrato de trabalho stricto sensu: empregado e
empregador (conceito e caracterização); poderes do empregador no
contrato de trabalho. 5 Grupo econômico; sucessão de empregadores;
responsabilidade solidária. 6 Contrato individual de trabalho: con-

ceito, classificação e características. 7 Alteração do contrato de tra-
balho: alteração unilateral e bilateral; o jus variandi. 8 Suspensão e
interrupção do contrato de trabalho: caracterização e distinção. 9
Rescisão do contrato de trabalho: justa causa; rescisão indireta; dis-
pensa arbitrária; culpa recíproca; indenização. 10 Aviso prévio. 11
Estabilidade e garantias provisórias de emprego: formas de estabi-
lidade; despedida e reintegração de empregado estável. 12 Duração
do trabalho; jornada de trabalho; períodos de descanso; intervalo para
repouso e alimentação; descanso semanal remunerado; trabalho no-
turno e trabalho extraordinário; sistema de compensação de horas. 13
Salário-mínimo: irredutibilidade e garantia. 14 Férias: direito a férias
e sua duração; concessão e época das férias; remuneração e abono de
férias. 15 Salário e remuneração: conceito e distinções; composição
do salário; modalidades de salário; formas e meios de pagamento do
salário; 13º salário. 16 Equiparação salarial; princípio da igualdade de
salário; desvio de função. 17 FGTS. 18 Prescrição e decadência. 19
Segurança e medicina no trabalho: CIPA; atividades insalubres ou
perigosas. 20 Proteção ao trabalho do menor. 21 Proteção ao trabalho
da mulher; estabilidade da gestante; licença-maternidade. 22 Direito
coletivo do trabalho: liberdade sindical (Convenção nº 87 da OIT);
organização sindical; conceito de categoria; categoria diferenciada;
convenções e acordos coletivos de trabalho. 23 Direito de greve e
serviços essenciais. 24 Comissões de conciliação prévia. 25 Renúncia
e transação. IX DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO: 1 Pro-
cedimentos nos dissídios individuais: reclamação; jus postulandi; re-
velia; exceções; contestação; reconvenção; partes e procuradores; au-
diência; conciliação; instrução e julgamento; justiça gratuita. 2 Provas
no processo do trabalho: interrogatórios; confissão e consequências;
documentos; oportunidade de juntada; prova técnica; sistemática da
realização das perícias; testemunhas. 3 Recursos no processo do tra-
balho: disposições gerais: efeitos suspensivo e devolutivo; recursos no
processo de cognição; recursos no processo de execução. 4 Processos
de execução: liquidação; modalidades da execução; embargos do exe-
cutado - impugnação do exequente. 5 Jurisprudência do Tribunal
Superior do Trabalho: súmulas e orientações jurisprudenciais. 6 Pres-
crição e decadência no processo do trabalho. 7 Competência da Jus-
tiça do Trabalho. 8 Rito sumaríssimo no dissídio individual. 9 Co-
missão prévia de conciliação nos dissídios individuais. 10 Ação res-
cisória no processo do trabalho. 11 Mandado de segurança: cabimento
no processo do trabalho. 12 Dissídios coletivos. X DIREITO DO
CONSUMIDOR: 1 Direito do consumidor. 1.1 Natureza e fonte de
suas regras. 1.2 Características e princípios do Código de Defesa do
Consumidor. 1.3 Integrantes e objeto da relação de consumo. 1.4
Política Nacional de Relações de Consumo: objetivos e princípios. 1.5
Direitos básicos do consumidor. 1.6 Qualidade de produtos e serviços,
prevenção e reparação de danos. 1.6.1 Proteção à saúde e segurança.
1.6.2 Responsabilidade pelo fato do produto e do serviço. 1.6.3 Res-
ponsabilidade por vício do produto e do serviço. 1.6.4 Decadência e
prescrição. 1.6.5 Desconsideração da personalidade jurídica. 1.7 Prá-
ticas comerciais. 1.7.1 Oferta e efeito vinculante da oferta publi-
citária. 1.7.2 Publicidade. 1.7.3 Práticas abusivas. 1.7.4 Cobrança de
dívidas. 1.7.5 Bancos de dados e cadastros de consumidores. 1.8
Proteção contratual. 1.8.1 Princípios basilares dos contratos de con-
sumo. 1.8.2. Cláusulas abusivas. 1.8.3 Contratos de adesão. 1.9 San-
ções administrativas. 2 Infrações penais. 2.1 As relações de consumo
como bem jurídico penal. 2.2 Sujeitos ativo e passivo dos crimes
contra as relações de consumo. 2.3 Código penal e proteção ao
consumidor. 2.4 Resultado nas infrações penais de consumo e crimes
de perigo. 2.5 Responsabilidade penal da pessoa jurídica. 2.6 Tipos
penais: omissão de informação a consumidores; omissão de comu-
nicação da nocividade de produtos; execução de serviço de alto grau
de periculosidade; oferta não publicitária enganosa; publicidade en-
ganosa ou abusiva; indução a comportamento prejudicial ou perigoso;
publicidade sem base fática, técnica ou científica; troca de peças
usadas sem autorização; cobrança abusiva de dívidas; impedimento de
acesso a cadastros e banco de dados; omissão de correção de in-
formações em bancos de dados e cadastros; omissão de entrega do
termo de garantia. 2.7 Individualização e fixação judicial da pena. 2.8
Valor da fiança; assistência; ação penal subsidiária. 3 Defesa do
consumidor em juízo. 3.1 Interesses ou direitos difusos, coletivos e
individuais homogêneos; legitimidade ativa para a propositura de
ações coletivas. 3.2 Ações coletivas para a defesa de interesses in-
dividuais homogêneos. 3.3 Ações de responsabilidade do fornecedor
de produtos e serviços. 3.4 Coisa julgada. 4 Sistema Nacional de
Defesa do Consumidor. 4.1 Ministério Público e Defensoria Pública.
4.2 Delegacia do Consumidor. 4.3 PROCON. 4.4 Associações civis
de defesa do consumidor. 4.5 Instituto Brasileiro de Política e Direito
do Consumidor. 4.6 Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor. 4.7
Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor. 4.8 Sistema
Nacional de Informações de Defesa do Consumidor. 4.9 Conflito de
atribuições entre PROCON e outros órgãos de defesa do consumidor.
5 Convenção coletiva de consumo. XI DIREITO EMPRESARIAL: 1
Fundamentos do direito empresarial. 1.1 Origem e evolução histórica,
autonomia, fontes e características. 1.2 Teoria da empresa. 1.3 Em-
presário: conceito, caracterização, inscrição, capacidade; empresário
individual; pequeno empresário. 1.4 Microempresa e empresa de pe-
queno porte (Lei Complementar nº 123/2006). 1.5 Prepostos do em-
presário. 1.6 Institutos complementares: nome empresarial, estabe-
lecimento empresarial, escrituração. 2 Registro de empresa. 2.1 Ór-
gãos de registro de empresa. 2.2 Atos de registro de empresa. 2.3
Processo decisório do registro de empresa. 2.4 Inatividade da em-
presa. 2.5 Empresário irregular. 2.6 Lei nº 8.934/1994. 3 Propriedade
industrial. 3.1 Lei nº 9.279/1996. 3.2 O Instituto Nacional da Pro-
priedade Industrial. 3.3 Propriedade industrial e direitos autorais. 3.4
Patentes. 3.5 Desenho industrial. 3.6 Marca: espécies. 3.7 Proce-
dimento de registro. 3.8 Indicações geográficas. 4 Títulos de crédito.
4.1 Histórico da legislação cambiária. 4.2 Conceito de títulos de
crédito, características e princípios informadores. 4.3 Classificação
dos títulos de crédito: letra de câmbio, nota promissória, cheque,
duplicata, endosso e aval. 4.4 Títulos de crédito comercial, industrial,

à exportação, rural, imobiliário, bancário. 4.5 Letra de arrendamento
mercantil. 5 Ação cambial. 5.1 Ação de regresso. 5.2 Inoponibilidade
de exceções. 5.3 Responsabilidade patrimonial e fraude à execução.
5.4 Embargos do devedor. 5.5 Ação de anulação e substituição de
título. 6 Protesto de títulos e outros documentos de dívida: legislação,
modalidades, procedimentos, efeitos, ações judiciais envolvendo o
protesto. 7 Direito societário. 7.1 Sociedade empresária: conceito,
terminologia, ato constitutivo. 7.2 Sociedades simples e empresárias.
7.3 Personalização da sociedade empresária. 7.4 Classificação das
sociedades empresárias. 7.5 Sociedade irregular. 7.6 Teoria da des-
consideração da personalidade jurídica. 7.7 Desconsideração inversa.
7.8 Regime jurídico dos sócios. 7.9 Sociedade limitada. 7.10 So-
ciedade anônima. 7.11 Lei nº 6.404/1976. 7.12 Sociedade em nome
coletivo. 7.13 Sociedade em comandita simples. 7.14 Sociedade em
comandita por ações. 7.15 Operações societárias: transformação, in-
corporação, fusão e cisão. 7.16 Relações entre sociedades: coligações
de sociedades, grupos societários, consórcios, sociedade subsidiária
integral, sociedade de propósito específico. 7.17 Dissolução, liqui-
dação e extinção das sociedades. 7.18 Concentração empresarial e
defesa da livre concorrência. 8 Contratos mercantis. 8.1 Caracte-
rísticas. 8.2 Compra e venda mercantil. 8.3 Comissão mercantil. 8.4
Representação comercial. 8.5 Concessão mercantil. 8.6 Franquia
(franchising). 8.7 Contratos bancários: depósito bancário, mútuo ban-
cário, desconto bancário, abertura de crédito. 8.8 Contratos bancários
impróprios: alienação fiduciária em garantia, arrendamento mercantil
(leasing), faturização (factoring), cartão de crédito. 8.9 Contrato de
seguro. 8.10 Contratos intelectuais: cessão de direito industrial, li-
cença de uso de direito industrial, transferência de tecnologia, co-
mercialização de logiciário (software). 9 Direito falimentar. 9.1 Lei nº
11.101/2005. 9.2 Teoria geral do direito falimentar. 9.3 Processo fa-
limentar. 9.4 Pessoa e bens do falido. 9.5 Regime jurídico dos atos e
contratos do falido. 9.6 Regime jurídico dos credores do falido. 9.7
Recuperação judicial. 9.8 Recuperação extrajudicial. 9.9 Liquidação
extrajudicial de instituições financeiras.

CARGO 6: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ECONOMIA:
1 Microeconomia. 1.1 Conceitos fundamentais: formas de organi-
zação da atividade econômica, o papel dos preços, custo de opor-
tunidade, fator de produção e fronteiras das possibilidades de pro-
dução. 1.2 Determinação das curvas de procura; curvas de indife-
rença; equilíbrio do consumidor; efeitos preço, renda e substituição;
elasticidade da procura; fatores de produção; produtividade média e
marginal; lei dos rendimentos decrescentes e rendimentos de escala;
custos de produção no curto e longo prazos; custos totais, médios e
marginais, fixos e variáveis. 1.3 Teoria do consumidor, utilidades
cardinal e ordinal, restrição orçamentária, equilíbrio do consumidor e
funções demanda, curvas de Engel, demanda de mercado, teoria da
produção, isoquantas e curvas de isocusto, funções de produção e
suas propriedades, curvas de produto e produtividade, curvas de cus-
to, equilíbrio da firma, equilíbrio de curto e de longo prazos; eco-
nomia do bem-estar; ótimo de Pareto. 1.4 Estruturas de mercado:
concorrência perfeita, concorrência imperfeita, monopólio, oligopólio;
outras estruturas de mercado; dinâmica de determinação de preços e
margem de lucro; padrão de concorrência; análise de competitividade;
análise de indústrias e da concorrência; vantagens competitivas; ca-
deias e redes produtivas; competitividade e estratégia empresarial. 2
Macroeconomia. 2.1 Principais agregados macroeconômicos. 2.2
Identidades macroeconômicas básicas. 2.3 Sistema de contas nacio-
nais. 2.4 Contas nacionais no Brasil. 2.5 Conceitos de deficit e dívida
pública. 2.6 Balanço de pagamentos. 2.7 Papel do governo na eco-
nomia: estabilização, crescimento e redistribuição. 2.8 A teoria key-
nesiana. 2.9 Oferta e demanda agregadas. 2.10 Agregados monetários;
as contas do sistema monetário. 2.11 Modelo IS-LM. 2.12 Políticas
fiscal e monetária. 2.13 Relações entre inflação, juros e o resultado
fiscal. 2.14 Relações entre o nível de atividade e o mercado de
trabalho; salários, inflação e desemprego. 2.15 Comércio exterior;
câmbio, tarifas, subsídios, cotas. 2.16 Blocos econômicos, acordos
internacionais e retaliações. 2.17 Globalização e organismos mul-
tilaterais. 2.18 Fluxos financeiros internacionais e mercados de ca-
pitais. 3 Economia do setor público. 3.1 O Estado e as funções
econômicas governamentais. 3.2 As necessidades públicas e as for-
mas de atuação dos governos. 3.3 Estado regulador e produtor. 3.4
Políticas fiscal e monetária; outras políticas econômicas. 3.5 Evolução
da participação do setor público na atividade econômica. 3.6 con-
tabilidade fiscal: NFSP; resultados nominal, operacional e primário;
dívida pública. 3.7 Sustentabilidade do endividamento público. 3.8
Financiamento do deficit público a partir dos anos 80 do século XX.
3.9 Inflação e crescimento. 4 Economia brasileira. 4.1 Aspectos gerais
do comportamento recente da economia brasileira e das políticas
econômicas adotadas pelos últimos governos. 4.2 Mudanças estru-
turais da economia brasileira a partir da aceleração dos processos de
industrialização e urbanização. 4.3 Os planos de desenvolvimento
mais importantes desde a segunda metade do século XX. 4.4 Prin-
cipais características e os resultados dos planos de estabilização a
partir da década de 80 do século XX. 4.5 Indicadores do desen-
volvimento econômico e social brasileiro contemporâneo. 4.6 De-
sigualdades pessoais e espaciais de renda e de riqueza. 4.7 Perfil
demográfico brasileiro. 4.8 Estrutura tributária brasileira. 4.9 O mer-
cado de trabalho e as condições de emprego e renda. 4.10 Estrutura
orçamentária e a evolução do deficit e da dívida pública brasileira.
4.11 A previdência social e suas perspectivas. 4.12 Câmbio, reservas
e relações comerciais e financeiras do Brasil com o resto do mun-
do.

CARGO 7: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA AGRONÔMICA: 1 Administração agrícola: organização e ope-
ração da propriedade agrícola, planejamento das atividades agrícolas,
desenvolvimento agrícola sustentado. 2 Edafologia: gênese, morfo-
logia e classificação dos solos, capacidade de uso dos solos, métodos
de conservação do solo, adubos, corretivos, adubação e calagem. 3
Energização rural: fonte de produção de energia nas atividades agro-
pecuárias. 4 Extensão rural: atuação da extensão rural no desen-
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volvimento das atividades agrosilvopastoris. 5 Fitotecnia: técnicas de
cultivos de grandes culturas, de culturas olerícolas, de espécies fru-
tíferas, ornamentais e florestais, fronteiras agrícolas fitogeográficas
brasileiras, melhoria da produtividade agrícola, tecnologia de semen-
tes. 6 Melhoramento de culturas agrícolas. 7Fitossanidade: fitopa-
tologia e entomologia agrícola, defensivos agrícolas, manejo e con-
trole integrado de doenças, pragas e plantas daninhas, receituário
agronômico. 8 Mecanização agrícola: máquinas e implementos para
preparo do solo, semeadura, plantio, pulverização, cultivo e colheita,
tratores e tração animal. 9 Silvicultura: estudo e exploração de flo-
restas naturais, reflorestamento, influência da floresta no ambiente. 10
Tecnologia de alimentos. 11 Tecnologia pós-colheita de grãos e se-
mentes: secagem, beneficiamento e armazenagem. 12 Uso da água:
hidrologia e hidráulica aplicadas à agricultura, irrigação e drenagem.
13 Zootecnia: criação e aperfeiçoamento dos animais domésticos.

CARGO 8: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA AMBIENTAL: 1 Geoprocessamento e sensoriamento remoto.
1.1 Conceitos básicos de sistemas de informação geográfica (SIG).
1.2 Sistemas de coordenadas e georreferenciamento. 1.3 Sistemas de
imageamento: principais sistemas sensores, conceitos de pixel, re-
solução espacial, temporal e radiométrica. 1.4 Imagens de radar, mul-
tiespectrais e multitemporais. 1.5 Aplicações de sensoriamento re-
moto no planejamento, monitoramento e controle dos recursos na-
turais e das atividades antrópicas. 2 Ecologia geral e aplicada. 2.1
Ecossistemas brasileiros. 2.2 Cadeia alimentar. 2.3 Sucessões eco-
lógicas. 3 Recursos hídricos. 3.1 Noções de meteorologia e clima-
tologia. 3.2 Noções de hidrologia: ciclo hidrológico, balanço hídrico,
bacias hidrográficas, transporte de sedimentos. 3.3 Noções de hi-
dráulica. 4 Controle de poluição ambiental. 4.1 Qualidade da água.
4.2 Poluição hídrica. 4.3 Tecnologias de tratamento de água. 4.4
Tecnologias de tratamento de efluentes sanitários. 4.5 Poluentes at-
mosféricos. 4.6 Tecnologias de tratamento de resíduos sólidos. 5
Saneamento ambiental. 5.1 Sistema de abastecimento de água. 5.2
Rede de esgotamento sanitário. 5.3 Gerenciamento de resíduos só-
lidos: acondicionamento, coleta, transporte, tratamento e destinação
final. 5.4 Drenagem urbana (micro e macro). 6 Planejamento e gestão
ambiental. 6.1 Avaliação de impactos ambientais. 6.2 Riscos am-
bientais. 6.3 Valoração de danos ambientais. 6.4 Sistema Nacional de
Unidades de Conservação (SNUC). 7 Meio ambiente e saúde. 7.1
Noções de saúde pública. 7.2 Noções de epidemiologia. 7.3 Saúde
ocupacional. 8 Planejamento territorial. 8.1 Instrumentos de controle
do uso e ocupação do solo. 8.2 Estatuto das Cidades. 8.3 Planos
diretores de ordenamento do território. 9 Defesa civil. 9.1 Sistema
nacional de defesa civil. 9.2 Gerenciamento de desastres, ameaças e
riscos. 9.3 Política de combate a calamidades. 10 Legislação. 10.1 Lei
dos Crimes Ambientais (Lei nº 9.605/1998 e Decreto nº 6.514/2008).
10.2 Código Florestal (Lei nº 4.771/1965 e alterações). 10.3 Educação
Ambiental (Lei nº 9.795/1999 e Decreto nº 4.281/2002). 10.4 Política
nacional de resíduos sólidos (Lei nº 12.305/2010). 10.5 Organismos
geneticamente modificados (Lei nº 11.105/2005). 10.6 Lei de agro-
tóxicos (Lei nº 7.802/1989 e alterações). 10.7 Política nacional de
recursos hídricos (Lei nº 9.433/1997). 10.8 Política nacional do meio
ambiente (Lei nº 6.938/1981 e alterações). 10.9 Sistema Nacional de
Unidades de Conservação da Natureza (Lei nº9.985/2000 e altera-
ções). 10.10 Convenção de Basiléia (Decretos nº 875/1993 e nº
4.581/2003). 10.11 Convenção de Estocolmo (Decreto nº
5.472/2005). 10.12 Convenção de Roterdã (Decreto nº 5.360/2005).
10.13 Protocolo de Quioto (Decreto nº 5.445/2005). 10.14 Protocolo
de Montreal (Decreto nº 2.699/1998). 10.15 Lançamento de óleo e
outras substâncias nocivas (Lei nº 9.966/2000 e Decreto nº
4.136/2002). 10.16 Emissão de poluentes por veículos automotores
(Lei nº 8.723/1993). 10.17 Resoluções do CONAMA atinentes ao
tema gestão, proteção e controle da qualidade ambiental: nº 1/1986;
nº 18/1986; nº 5/1989; nº 2/1990; nº 2/1991; nº 6/1991; nº 5/1993; nº
24/1994; nº 23/1996; nº 237/1997; nº 267/2000; nº 275/2001; nº
302/2002; nº 303/2002; nº 307/2002; nº 313/2002; nº 316/2002; nº
357/2005; nº 358/2005; nº 362/2005; nº 369/2006; nº 371/2006; nº
375/2006; nº 380/2006; nº 396/2008; nº 401/2008; nº 403/2008; nº
404/2008; nº 410/2009; nº 412/2009; nº 413/2009; nº 414/2009; nº
415/2009; nº 416/2009; nº 418/2009; nº 420/2009; nº 422/2010; nº
424/2010. 11 NBR ISO nº 14.001 (sistemas de gestão ambiental:
requisitos e normas para uso); NBR ISO nº 14.004 (sistemas de
gestão ambiental: diretrizes e princípios gerais de uso); NBR ISO nº
19.011 (diretrizes para auditorias de gestão da qualidade e/ou am-
biental).

CARGO 9: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA CIVIL: 1 Construção civil. 1.1 Planialtimetria. 1.2 Infraestrutura
territorial. 1.3 Sistemas, métodos e processos de construção civil. 1.4
Edificações. 1.5 Terraplenagem. 1.6 Estradas. 1.7 Tecnologia dos ma-
teriais de construção civil. 1.8 Resistência dos materiais de construção
civil. 1.9 Patologia das construções. 1.10 Recuperação das cons-
truções. 1.11 Equipamentos, dispositivos e componentes (hidrossa-
nitários, de gás, de prevenção e combate a incêndio). 1.12 Instalações.
2 Sistemas estruturais: estabilidade das estruturas - concreto, metal,
madeira, outros materiais, pré-moldados, pontes, grandes estruturas,
estruturas especiais. 3 Geotecnia. 4 Transportes. 4.1 Infraestrutura
viária (rodovias, ferrovias, metrovias, aerovias, hidrovias). 4.2 Ter-
minais modais e multimodais. 4.3 Sistemas e métodos viários. 4.4
Operação. 4.5 Tráfego. 4.6 Serviço de transporte. 4.7 Técnica e eco-
nomia dos transportes. 4.8 Trânsito. 4.9 Sinalização. 4.10 Logística. 5
Hidrotecnia. 5.1 Hidráulica e hidrologia aplicadas. 5.2 Sistemas, mé-
todos e processos de aproveitamento múltiplo de recursos hídricos. 6
Saneamento básico. 6.1 Hidráulica e hidrologia aplicadas ao sanea-
mento. 6.2 Sistemas, métodos e processos de abastecimento, tra-
tamento, reserva e distribuição de águas. 6.3 Sistemas, métodos e
processos de saneamento urbano e rural. 7 Avaliação de imóveis
urbanos. 8 Licitações e contratos: legislação específica para obras de
engenharia civil; Lei nº 8.666/1993 e alterações. 9 Perícia e ela-
boração de relatórios técnicos, pareceres e laudos periciais. 10 Prin-

cípios de planejamento e de orçamento público. 11 Elaboração de
orçamentos. 12 Engenharia de segurança do trabalho. 12.1 Higiene do
trabalho; doenças profissionais e doenças do trabalho; avaliação e
controle de riscos profissionais; prevenção e controle de riscos em
máquinas; equipamentos e instalações. 12.2 Prevenção e proteção à
saúde e segurança ocupacional e do meio ambiente: proteção ao meio
ambiente, proteção contra incêndio e explosões, legislação e normas
regulamentadoras (NR) do Ministério do Trabalho. 12.3 Ergonomia.
13 Informática e programas computacionais de engenharia: Auto-
CAD, Excel e programas computacionais usuais para projetos de
engenharia. 14 Legislação profissional pertinente (sistema CONFEA-
CREA).

CARGO 10: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA ELÉTRICA: 1 Circuitos elétricos lineares. 1.1 Elementos de
circuitos. 1.2 Leis de Kirchhoff. 1.3 Métodos de análise nodal e das
malha. 1.4 Análise de circuitos em CC e em CA (regime perma-
nente). 1.5 Princípio da superposição e equivalentes de Thévenin e de
Norton. 1.6 Solução de circuitos no domínio do tempo e da fre-
quência. 1.7 Quadripolos. 2 Eletromagnetismo. 2.1 Princípios gerais.
2.2 Campos eletrostático, magnetostático e eletromagnetostático. 2.3
Campos elétricos em meio material: propriedades, condições de fron-
teira em meios diferentes. 2.4 Forças devido aos campos magnéticos
e momentos magnéticos. 2.5 Ondas TEM. 2.6 Reflexão e refração de
ondas planas. 3 Eletrônica analógica, digital e de potência. 3.1 Cir-
cuitos analógicos e dispositivos eletrônicos. 3.2 Famílias de circuitos
lógicos. 3.3 Sistemas digitais. 3.4 Conversores CC-CC, CC-CA, CA-
CC e CA-CA. 3.5 Conversão analógica-digital e digital-analógica. 4
Princípios de comunicações. 4.1 Comunicações analógicas e digitais.
4.2 Comutação analógica e digital. 5 Microcomputadores. 5.1 Prin-
cipais componentes. 5.2 Organização. 5.3 Sistemas operacionais. 6
Teoria de controle. 6.1 Análise e síntese de sistemas lineares es-
calares, contínuos e discretos, nos domínios do tempo e da fre-
quência. 6.2 Métodos de análise de estabilidade. 6.3 Representação de
sistemas lineares por variáveis de estado. 6.4 Noções de proces-
samento de sinais. 7 Princípios de ciências dos materiais. 7.1 Ca-
racterísticas e propriedades dos materiais condutores, isolantes, e
magnéticos. 7.2 Polarização em dielétricos. 7.3 Magnetização em
materiais. 8 Máquinas elétricas. 8.1 Princípios de conversão eletro-
mecânica de energia. 8.2 Máquinas síncronas. 8.3 Máquinas de in-
dução. 8.4 Máquinas CC. 8.5 Transformadores. 9 Subestações e equi-
pamentos elétricos. 9.1 Arranjos típicos, malhas de terra e sistemas
auxiliares. 9.2 Equipamentos de manobra em alta tensão: chaves e
disjuntores. 9.3 Para-raios. 9.4 Transformador de potencial e de cor-
rente. 9.5 Relés e suas funções nos sistemas de energia: princípios e
características de operação, tipos básicos. 10 Circuitos trifásicos e
análise de faltas em sistemas de energia elétrica. 10.1 Tipos de li-
gação de cargas. 10.2 Tensão, corrente, potência, e fator de potência
em circuitos equilibrados e desequilibrados. 10.3 Representação de
sistemas em "por unidade" (pu). 10.4 Componentes simétricos e faltas
simétricas e assimétricas. 11 Instalações elétricas em baixa tensão.
11.1 Projeto de instalações prediais e industriais. 11.2 Acionamentos
elétricos: motores elétricos de indução e diagramas de comando. 11.3
Segurança em instalações elétricas. 12 Fiscalização. 12.1 Acompa-
nhamento da aplicação de recursos (medições, emissão de fatura etc.).
12.2 Controle de execução de obras e serviços. 13 Legislações pro-
fissionais pertinentes (sistema CONFEA-CREA).

CARGO 11: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA FLORESTAL: 1 Ecologia florestal. 1.1 Caracterização ambien-
tal. 1.2 Ecossistemas marginais. 1.3 Sucessão ecológica. 1.4 Análise
de vegetação. 1.5 Recuperação de áreas degradadas. 2 Mecanização e
exploração florestal. 2.1 Equipamentos de exploração florestal. 2.2
Exploração de baixo impacto. 2.3 Planejamento da exploração. 2.4
Estradas e ramais de exploração. 2.5 Pátio de estocagem. 2.6 Ela-
boração de projetos técnicos de exploração florestal. 3 Proteção flo-
restal. 3.1 Incêndios: causas, efeitos e prevenção; combate a incêndios
florestais. 3.2 Técnicas de conservação do solo. 3.3 Manejo em solos
de várzea e terra firme para fins conservacionistas. 3.4 Erosão. 3.5
Práticas conservacionistas. 4 Inventário florestal. 4.1 Inventário pi-
loto. 4.2 Processos de amostragem. 4.3 Planejamento de inventários
florestais. 4.4 Elaboração de projetos de inventários florestais. 5 Im-
plantação, condução e manejo de povoamentos florestais. 5.1 Se-
mentes e viveiros florestais. 5.2 Plantio: preparo de área, espaça-
mento, adubação, desbaste, limpeza, desrama. 5.3 Ordenamento flo-
restal: rotação, cortes e planejamento de desbastes. 6 Silvicultura
tropical. 6.1 Classificação dos sistemas silviculturais. 6.2 Tratamentos
silviculturais aplicados à regeneração natural. 6.3 Planejamento da
regeneração de povoamentos florestais. 7 Sistemas agroflorestais. 7.1
Tipos de sistemas. 7.2 Espécies recomendadas para sistemas agro-
florestais. 7.3 Utilização de culturas intercalares como base do sis-
tema. 7.4 Importância para a pequena propriedade. 8 Manejo de
florestas tropicais. 8.1 Estágio atual do manejo florestal. 8.2 Prin-
cípios básicos do manejo de florestas tropicais. 8.3 Estudo de di-
versidade. 8.4 Utilização das florestas secundárias. 8.5 Normas e
regulamentos dos planos de manejo. 9 Indústria e tecnologia de ma-
deira. 9.1 Planejamento de serraria. 9.2 Maximização do aprovei-
tamento. 9.3 Utilização de madeira serrada. 9.4 Classificação de ma-
deira. 9.5 Industrialização de madeira laminada, compensada e aglo-
merada. 10 Política e legislação agrária. 10.1 Aspectos socioeco-
nômicos e ambientais. 10.2 Políticas e administração pública de am-
bientes. 10.3 Política de desenvolvimento florestal. 10.4 Instrumentos
para gestão ambiental. 10.5 Zoneamento ambiental. 10.6 Avaliação de
impacto ambiental. 11 Elaboração e avaliação de projetos. 11.1 Se-
leção de projetos para investimento. 11.2 Elaboração e conteúdo bá-
sico de projetos. 11.3 Projetos de florestamento e(ou) reflorestamento.
11.4 Análise de projetos de estudos ambientais e PCAs.

CARGO 12: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA MECÂNICA: 1 Mecânica dos sólidos. 1.1 Estática e dinâmica
dos corpos rígidos. 1.1.1 Equilíbrio de corpos rígidos; equilíbrio de
estruturas; esforços internos; princípios dos trabalhos virtuais e da
energia potencial. 1.1.2 Cinemática de corpos rígidos; dinâmica de

sistemas de partículas; dinâmica de corpos rígidos; métodos de ener-
gia. 1.2 Dinâmica de máquinas. 1.2.1 Vibrações livres e forçadas em
sistemas mecânicos com um grau de liberdade: sem e com amor-
tecimento; frequências e modos naturais. 1.2.2 Transmissibilidade:
movimento de base, desbalanceamento de massa rotativa e isolação
da vibração; rotações críticas de eixos. 1.2.3 Análise dinâmica de
sistemas mecânicos com vários graus de liberdade. 1.2.4 Energia de
vibração; dinâmica da máquina alternativa; balanceamento de rotores;
efeito giroscópico em elementos de máquinas. 1.2.5 Análise de vi-
bração para o diagnóstico de defeitos em máquinas rotativas. 1.3
Mecanismos. 1.3.1 Pares cinemáticos e sua classificação; graus de
liberdade; mecanismos planos articulados. 1.3.2 Análise cinemática
de mecanismos planos articulados; análise dinâmica de mecanismos.
1.3.3 Análise e síntese de mecanismos excêntricos; tipos de mo-
vimento; determinação de dimensões básicas. 1.4 Mecânica dos ma-
teriais. 1.4.1 Elasticidade linear: tensões e deformações, forças de
campo e de contato, tensões principais. 1.4.2 Força cortante e mo-
mento fletor; tração e compressão em regime elástico; torção e mo-
mento torsor; momento de inércia das figuras planas. 1.4.3 Ten-
sões/deformações em vigas; problemas de flexão estaticamente in-
determinados. 1.4.4 Estado plano de tensões; critérios de escoamento:
teorias da máxima tensão normal, da máxima tensão cisalhante e da
máxima energia de deformação; relações tensão/deformação; con-
centração de tensões; cargas dinâmicas e resistência à fadiga. 1.4.5
Plasticidade; relação entre tensão e deformação plástica; métodos de
energia; concentração de tensões; mecânica da fratura linear-elástica;
fadiga de materiais metálicos; flambagem. 2 Mecânica dos fluidos.
2.1 Hidrostática. 2.1.1 Propriedades e natureza dos fluidos: dimensões
e unidades; lei da viscosidade de Newton; gás perfeito e equação de
estado. 2.1.2 Estática dos fluidos: variação de pressão em fluido
estático incompressível; força de contato em um fluido confinado;
força hidrostática sobre superfícies curvas e planas; lei de flutuação;
estabilidade de corpos flutuantes. 2.2 Hidrodinâmica. 2.2.1 Funda-
mentos da análise de escoamentos: campos de velocidade; aceleração
de partícula; leis básicas e derivadas para meios contínuos; sistemas e
volumes de controle; escoamentos uni e bidimensionais. 2.2.2 Leis
básicas para sistemas e volume de controle: conservação da massa,
equação da continuidade; conservação da quantidade de movimento,
análise do sistema, volumes de controle inerciais, equações aplicadas
a bombas e turbinas; conservação de energia; análise do sistema e
análise do volume de controle; equação de Bernoulli. 2.2.3 Análise
dimensional e semelhança; grupos dimensionais; teorema de Bu-
ckingham; grupos adimensionais importantes da mecânica dos flui-
dos. 2.2.4 Escoamento viscoso incompressível; escoamento laminar e
turbulento; escoamentos em tubulações; perda de carga. 3Termociên-
cias. 3.1 Termodinâmica. 3.1.1 Conceitos básicos; primeira lei da
termodinâmica; propriedades termodinâmicas; segunda lei da termo-
dinâmica; processos reversíveis e potenciais termodinâmicos. 3.1.2
Aplicações a máquinas térmicas; sistemas de potência a vapor; sis-
temas de potência a gás; sistemas de refrigeração e bombas de calor;
relações termodinâmicas; misturas de gases ideais e psicrometria. 3.2
Transferência de calor. 3.2.1 Transferência de calor por condução;
problemas unidimensionais e aletas; problemas bidimensionais. 3.2.2
Transferência de calor por convecção; escoamentos externos; teoria
de camada limite; escoamentos em dutos; convecção natural. 3.2.3
Transferência de calor por radiação; propriedades radioativas de su-
perfícies; troca de calor entre superfícies; fator de forma; troca de
calor entre superfícies negras; troca de calor entre superfícies cinzas.
3.2.4 Trocadores de calor: tipos; diferença de temperatura média
logarítmica (DTML); coeficiente global de troca de calor. 4 Materiais
e processos de fabricação. 4.1 Materiais de construção mecânica.
4.1.1 Estrutura dos materiais: ligações primárias (iônicas, covalentes e
metálicas) e secundárias (Van-der-Waals); distâncias interatômicas e
números de coordenação. 4.1.2 Cristalinidade: cristais cúbicos e he-
xagonais; alotropia; geometria da célula unitária; direções e planos
cristalinos. 4.1.3 Desordem atômica nos sólidos: impurezas; soluções
sólidas; imperfeições nos cristais; materiais não cristalinos. 4.1.4 Li-
gas metálicas: deformações elásticas e plásticas; processamentos;
comportamento dos metais policristalinos a frio e a quente. 4.1.5
Polímeros lineares e tridimensionais: deformação e estabilidade dos
polímeros. 4.1.6 Materiais cerâmicos: estrutura dos materiais cerâ-
micos; comportamento mecânico dos materiais cerâmicos. 4.1.7 Ma-
teriais polifásicos: diagramas de equilíbrio ou de fases: interpretações
e relações qualitativas e quantitativas entre composições e quanti-
dades de fases. 4.1.8 Aços e ferros fundidos: tecnologia de obtenção
dos aços; diagrama ferro-carbono; classificação dos aços; aços-car-
bono; aços-liga; aços inoxidáveis; aços resistentes ao calor; carac-
terísticas e propriedades dos ferros-fundidos: branco, cinzento, ma-
leável e nodular. 4.1.9 Tratamentos térmicos de materiais polifásicos:
recozimento, normalização e têmpera, austêmpera, martêmpera, re-
venido; transformações isotérmicas da austenita: diagrama TTT.
4.1.10 Tratamentos termoquímicos: cementação, nitretação, cianeta-
ção. 4.1.11 Corrosão: corrosão química e eletroquímica, galvano-
plastia, pares galvânicos, tipos de células galvânicas, taxa de cor-
rosão, controle e prevenção da corrosão. 4.1.12 Metais não ferrosos:
cobre, alumínio, zinco e suas ligas; metais e ligas de baixo ponto de
fusão e materiais antifricção; metais e ligas especiais: molibdênio,
titânio, tungstênio, vanádio, zircônio e outros. 4.1.13 Metalurgia do
pó: mecanismo de sinterização, aços sinterizados. 4.1.14 Ensaios des-
trutivos e não-destrutivos de materiais. 4.1.15 Seleção de materiais;
fatores gerais de influência na seleção de materiais; principais ma-
teriais metálicos e não-metálicos de uso industrial e respectivas in-
dicações e contra-indicações ao uso. 4.2 Metrologia. 4.2.1 Termi-
nologia metrológica; Sistema Internacional de Unidades (SI); medição
direta e indireta; padrões e calibração: blocos-padrão. 4.2.2 Tole-
râncias e ajustes: intercambiabilidade e tolerâncias; definições bá-
sicas, qualidade de fabricação e tolerâncias; sistema de tolerâncias e
ajustes; ajustes com folga e interferência; sistemas eixo-base e furo-
base; calibradores: tampão, de anel, plano, de boca; tolerâncias geo-
métricas: definição e norma técnica brasileira; desvios de forma:
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retilinidade, planeza, circularidade e cilindricidade; desvios de po-
sição: palalelismo, perpendicularidade, inclinação, concentricidade,
coaxialidade e simetria; desvios de batimento; técnicas e instrumentos
de medição: relógio comparador, nível eletrônico, autocolimador.
4.2.3 Rugosidade superficial: definição e princípio de medição da
rugosidade superficial; principais parâmetros usados para quantificar
a rugosidade; simbologia e aplicações; instrumentos e técnicas de
medição: rugosímetros e perfilômetros. 4.2.4 Sistemas de medição:
princípios de medição e construção dos instrumentos de medição;
erros de medição e propagação de erros; escalas de medição de
comprimentos e ângulos; instrumentos convencionais e princípios de
medição: paquímetros, micrômetros, mesa seno e goniômetro. 4.2.5
Medição de roscas e engrenagens: técnicas e instrumentos de me-
dição; projetor de perfil e microscópio de medição. 4.2.6 Máquinas de
medição por coordenadas: aplicações industriais, princípios e tipos
construtivos, escalas de medição, erros e calibração. 4.3 Instrumen-
tação. 4.3.1 Estrutura dos sistemas de medida; características es-
táticas; características sistemáticas; modelo generalizado; caracterís-
ticas estatísticas (repetibilidade, tolerância); calibração, padrões e pro-
cedimentos. 4.3.2 Precisão de sistemas de medida em regime es-
tacionário: erro de medida de um sistema com elementos ideais,
caracterização estatística de um sistema com elementos não ideais,
técnicas de redução de erro. 4.3.3 Características dinâmicas de sis-
temas de medida: função de transferência, resposta em randômicos;
resposta transiente; caracterização do comportamento dinâmico de um
elemento; métodos para identificação das características dinâmicas;
erros dinâmicos de medição e técnicas de compensação. 4.3.4 Erros
de carregamento em sistemas de medição: circuito equivalente de
Thevenin, variáveis potenciais e de fluxo, fluxo de informação como
fluxo de potência. 4.3.5 Sinais e ruído: sinais determinísticos e ran-
dômicos e sua caracterização; fontes e efeitos de ruído; método para
redução de ruído e interferência. 4.3.6 Medição de força, torque,
potência, pressão, fluxo, deslocamento, velocidade, deformação, ten-
são, vibração e som. 4.4 Processos de fabricação. 4.4.1 Processos de
usinagem: torneamento, fresamento, furação, rosqueamento, alarga-
mento, brochamento, serramento, aplainamento, mandrilamento, re-
tificação, brunimento, lapidação, lixamento, polimento, jateamento,
eletroerosão, outros processos de usinagem. 4.4.2 Funcionamento e
operação de máquinas ferramentas. 4.4.3 Ferramentas: movimentos e
relações geométricas na usinagem; geometria de cunha cortante; for-
ças e potências de corte; materiais para ferramentas; fluidos e óleos
de corte; vida da ferramenta; condições econômicas de usinagem.
4.4.4 Processos de fundição: fenômenos que ocorrem durante a so-
lidificação; modelagem e moldagem; fusão do metal; desmoldagem;
limpeza e rebarbação; controle de qualidade de peças fundidas. 4.4.5
Processos de conformação mecânica: laminação, forjamento, estam-
pagem, extrusão, trefilação, estiramento, dobramento, fabricação de
tubos, sinterização; máquinas e ferramentas de conformação mecâ-
nica. 4.4.6 Processos de soldagem: eletrodo revestido, MIG/MAG,
TIG, arame tubular, arco submerso, plasma, soldagem a gás e oxi-
corte, brasagem; desenho e simbologia para soldagem; metalurgia da
soldagem: defeitos típicos em soldagem; controle de qualidade em
soldas. 5 Sistemas mecânicos. 5.1 Metodologia de projeto e dimen-
sionamento de componentes de máquinas, fator de segurança e con-
fiabilidade. 5.2 Funcionamento e dimensionamento dos principais ele-
mentos de máquinas: engrenagens, eixos e árvores, mancais de es-
corregamento e de rolamento, junções parafusadas, rebitadas e sol-
dadas, molas mecânicas, freios e embreagens, transmissões por cabos,
correias e correntes. 5.3 Operação e projeto de máquinas de elevação
e transporte: elevadores, monta-cargas, plataformas, escadas e esteiras
rolantes, equipamentos específicos para portadores de necessidades
especiais. 6 Sistemas fluidomecânicos. 6.1 Máquinas de fluxo. 6.1.1
Máquinas hidráulicas: classificação, descrição, elementos construti-
vos, elementos cinemáticos básicos, equação da circulação, equação
da impulsão, equação fundamental das máquinas de fluxo, perdas,
potências, rendimentos, características de funcionamento das máqui-
nas hidráulicas, análise dimensional e semelhança, tipos de seme-
lhança, curvas características, grandezas relativas e unitárias, velo-
cidade específica, cavitação, tubo de sucção e altura de sucção. 6.1.2
Ventiladores. 6.1.3 Turbinas hidráulicas: tipos, velocidades, rendi-
mento, pré-dimensionamento. 6.1.4 Turbobombas: classificação, ti-
pos, características gerais, equações fundamentais, funcionamento,
potência e rendimento. 6.1.5 Bombas volumétricas ou de desloca-
mento positivo: classificação e características, bombas alternativas,
rotativas e especiais. 6.1.6 Associação de bombas e turbinas hidráu-
licas. 6.2 Sistemas hidráulicos e pneumáticos. 6.2.1 Classificação e
princípio de funcionamento. 6.2.2 Componentes: atuadores cilíndri-
cos; motores hidráulicos; atuadores especiais; válvulas reguladoras de
pressão e vazão; válvulas de controle direcional; reservatórios; ca-
nalização e acessórios; bombas e compressores. 6.2.3 Simbologia:
normas internacionais, leitura de plantas. 6.2.4 Acionamento elétrico:
componentes do circuito elétrico e sensores, circuitos fluidoelétricos
para controle a relés. 7 Sistemas termomecânicos. 7.1 Turbinas a
vapor: elementos construtivos, classificação, tipos e características,
ciclos de funcionamento, equações fundamentais, perdas, potências e
rendimentos. 7.2 Motores de combustão interna. 7.2.1 Motores do
ciclo Otto: classificação, motores de dois e quatro tempos, com-
bustíveis, componentes básicos, sistemas de ignição, alimentação de
combustível, arrefecimento e partida. 7.2.2 Motores do ciclo Diesel:
classificação, combustíveis, componentes básicos, sistemas de ali-
mentação de combustível, arrefecimento e partida. 7.2.3 Superali-
mentação e turboalimentação de motores dos ciclos Otto e Diesel.
7.2.4 Turbinas a gás: elementos construtivos, características gerais,
classificação, ciclos de funcionamento, equações fundamentais, per-
das, potência e rendimentos. 7.2.5 Ciclos combinados de turbinas a
gás e turbinas a vapor. 7.3 Compressores. 7.3.1 Compressores al-
ternativos: princípios de funcionamento, compressores em simples e
múltiplos estágios, diagrama teórico e diagrama real, rendimento vo-
lumétrico, potência e rendimento reais. 7.3.2 Compressores rotativos:
princípios de funcionamento, potência e rendimento, efeitos da com-

pressibilidade, curvas de operação. 7.4 Sistemas de refrigeração. 7.4.1
Trocadores de calor com e sem mudança de fase; ciclo de refri-
geração por compressão de vapor; componentes e controles de sis-
temas de refrigeração; fluidos refrigerantes. 7.4.2 Refrigeração por
absorção. 7.4.3 Bombas de calor. 7.4.4 Psicrometria; torres de res-
friamento e condensadores evaporativos; cálculo de carga térmica;
câmaras frigoríficas. 7.5 Ventilação e ar-condicionado. 7.5.1 Ven-
tilação: conforto térmico, influência do clima sobre pessoas e ma-
teriais, ventilação natural, ventilação forçada. 7.5.2 Carga térmica:
condições internas de conforto e de projeto, condições do ar exterior,
carga térmica de verão, radiação térmica em superfícies exteriores,
ganhos por condução-convecção, ganhos internos, ganhos com in-
filtração e ventilação. 7.5.3 Processos psicrométricos: propriedades
fundamentais da mistura ar-água, psicrometria de processos de con-
dicionamento de ar, aquecimento e resfriamento sensível, desumi-
dificação e umidificação. 7.5.4 Equipamentos para climatização: sis-
temas de distribuição de ar, escoamento de ar em dutos, leis do
ventilador, perda de carga em dutos e equipamentos, métodos de
dimensionamento de dutos, rejeição de calor de condensadores, torres
de arrefecimento, condensadores evaporativos, condensadores resfria-
dos a ar, serpentinas e lavadores de ar, centrais resfriadoras de água,
climatizadores de ar, tubulações de água gelada, filtros de ar, equi-
pamentos de controle e economia de energia. 7.5.5 Sistemas de ar-
condicionado: sistemas de expansão direta e indireta, sistemas ven-
tilador-serpentina, sistemas de volume variável de ar, sistemas mul-
tizona, sistemas duto duplo. 8 Manutenção. 8.1 Conceitos básicos da
manutenção, gestão estratégica da manutenção; terotecnologia. 8.2
Tipos de manutenção: corretiva, preventiva, preditiva, detectiva. 8.3
Engenharia de manutenção; formas de organização dos serviços de
manutenção nas empresas; controle da manutenção; manutenibilidade
e disponibilidade. 8.4 Manutenção centrada na confiabilidade (RCM):
confiabilidade, conceitos de função, falha, falha funcional e modo de
falha; curva da banheira; análise de modos de falhas (FMEA); análise
das causas raízes de falha (RCFA). 8.5 Métodos de manutenção: o
programa 5S, manutenção produtiva total (TPM), polivalência ou
multiespecialização. 8.6 Qualidade total na manutenção: conceitos,
critérios de desempenho, normas ISO série 9.000. 8.7 Eletrotécnica:
princípios de funcionamento de geradores e motores elétricos; qua-
dros de comando, controle e proteção. 9 Segurança no trabalho. 9.1
Engenharia de segurança do trabalho: higiene do trabalho; doenças
profissionais e doenças do trabalho; avaliação e controle de riscos
profissionais; prevenção e controle de riscos em máquinas; equi-
pamentos e instalações. 9.2 Prevenção e proteção à saúde e segurança
ocupacional e do meio ambiente: proteção ao meio ambiente, pro-
teção contra incêndio e explosões, legislação e normas regulamen-
tadoras (NR) do Ministério do Trabalho, ergonomia.

CARGO 13: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ENGENHA-
RIA DE PESCA: 1 Cultivo e exploração sustentável de recursos
pesqueiros, fluviais e lacustres e sua industrialização. 2 Aquicultura. 3
Pesquisa e produção de alevinos. 4Piscigranjas. 5 Processamento de
pescado. 6 Monitoramento da pesca em reservatórios, lagoas e rios. 7
Reprodução de espécies nativas da ictiofauna. 8 Manejo e gestão dos
estoques pesqueiros. 9 Manejo da ictiofauna. 10 Repovoamento de
reservatórios, rios e lagoas com espécies nativas. 11 Ordenamento dos
recursos pesqueiros. 12 Estatística pesqueira.13Principais doenças
veiculadas por pescados: tipos, causas, consequências e prevenção da
transmissão. 14 Normas de inspeção de produtos e subprodutos de
origem pesqueira: procedimentos e tecnologia adequados a proces-
samento, industrialização, conservação e estocagem. 15Boas práticas,
análise de risco e pontos críticos de controle na industrialização de
produtos pesqueiros. 16Água na indústria pesqueira: origem, qua-
lidade e destino da água servida. 17 Acondicionamento e destino do
lixo na indústria de alimentos de origem pesqueira. 18 Tecnologia
básica, controle e avaliação higiênico-sanitária nos estabelecimentos
de processamento e estocagem de produtos e subprodutos de origem
pesqueira e de seus derivados: matéria-prima, manipuladores, uten-
sílios, equipamentos e ambiente. 19 Política de fomento à pesca e à
aquicultura. 20Noções acerca da legislação federal sobre pescae ali-
mentos de origem pesqueira.

CARGO 14: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: ESTATÍS-
TICA: 1 Estatística descritiva e análise exploratória de dados: grá-
ficos, diagramas, tabelas, medidas descritivas (posição, dispersão, as-
simetria e curtose). 2 Probabilidade. 2.1 Definições básicas e axio-
mas. 2.2 Probabilidade condicional e independência. 2.3 Variáveis
aleatórias discretas e contínuas. 2.4 Função de distribuição. 2.5 Fun-
ção de probabilidade. 2.6 Função de densidade de probabilidade. 2.7
Esperança e momentos. 2.8 Distribuições especiais. 2.9 Distribuições
condicionais e independência. 2.10 Esperança condicional. 2.11 Fun-
ções geradoras de momentos. 2.12 Transformação de variáveis. 2.13
Leis dos grandes números. 2.14 Teorema central do limite. 2.15
Amostras aleatórias. 2.16 Estatísticas de ordem. 2.17 Distribuições
amostrais. 3 Inferência estatística. 3.1 Estimação pontual: métodos de
estimação, propriedades dos estimadores, suficiência, estimadores
bayesianos. 3.2 Estimação por intervalos: intervalos de confiança,
intervalos de credibilidade. 3.3 Testes de hipóteses: hipóteses simples
e compostas, níveis de significância e potência, teste-t de Student,
teste quiquadrado. 4 Métodos não-paramétricos: testes não-paramé-
tricos e regressão não-paramétrica. 5 Análise de regressão linear. 5.1
Critérios de mínimos quadrados e de máxima verossimilhança. 5.2
Modelos de regressão linear. 5.3 Inferências sobre os parâmetros do
modelo. 5.4 Análise de variância. 5.5 Análise de resíduos. 6 Técnicas
de amostragem: amostragem aleatória simples, estratificada, siste-
mática e por conglomerados; tamanho amostral; estimadores de razão
e regressão. 7 Estatística computacional. 7.1 Geração de números
aleatórios. 7.2 Métodos para simulação de variáveis aleatórias. 7.3
Estimação por métodos computacionais. 8 Processos estocásticos. 8.1
Cadeias de Markov em tempo discreto. 8.2 Processos de Poisson. 8.3
Teoria de renovação. 8.4 Teoria de filas. 8.5 Cadeias de Markov em
tempo contínuo. 8.6 Processos gaussianos. 9 Análise multivariada. 9.1
Distribuição normal multivariada. 9.2 Análise de componentes prin-

cipais. 9.3 Análise fatorial. 9.4 Análise de correspondência. 9.5 Aná-
lise discriminante. 9.6 Análise de conglomerados. 10 Análise de sé-
ries temporais. 10.1 Análise descritiva de séries temporais. 10.2 Es-
tacionariedade. 10.3 Modelos ARMA, ARIMA e SARIMA. 10.4
Análise espectral.

CARGO 15: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: MEDICINA
VETERINÁRIA: 1 Anatomia de animais domésticos. 2 Fisiologia de
animais domésticos. 3 Histologia de animais domésticos. 4 Imu-
nologia veterinária. 5 Patologia dos animais domésticos. 6 Doenças
infecciosas e parasitárias dos animais de companhia e de produção.
6.1 Enfermidades de notificação obrigatória. 6.2 Métodos de diag-
nóstico das enfermidades infecciosas e parasitárias. 7 Bioestatística. 8
Epidemiologia veterinária: princípios de análises de risco. 9 Desen-
volvimento de programas sanitários para controle e(ou) erradicação
de enfermidades de interesse médico veterinário. 10 Clínica médica e
cirúrgica de animais de companhia e de produção. 11 Boas práticas de
fabricação e procedimentos de higienização aplicado na indústria de
alimentos de origem animal; análises de perigos de pontos críticos de
controle (APPCC) aplicado nas indústrias de alimentos de origem
animal. 12 Princípios tecnológicos aplicados no processamentos de
leite e derivados. 13 Princípios tecnológicos aplicados no proces-
samento de carnes e derivados. 14 Inspeção dos alimentos de origem
animal (legislação). 15 Métodos de amostragem e análises. 16 Fis-
calização de produtos de uso veterinário: soros, vacinas e antígenos
(biológicos). 17 Uso de antimicrobianos, antiparasitários e quimio-
terápicos em medicina veterinária. 18 Controle da produção de soros,
vacinas e antígenos para salmonelose, micoplasmose, newcastle, bru-
celose, raiva, peste suína e febre aftosa. 19 Ensaios de segurança
(inocuidade, esterilidade e eficiência) para produtos injetáveis. 20
Análises microbiológicas e físico-química em alimentos de origem
animal. 21 Doenças transmitidas por alimentos de origem animal. 22
Identidade e qualidade de alimentos de origem animal (legislação). 23
Programas sanitários vigentes. 24 Vigilância sanitária internacional.
25 Papel da OIE (Organização mundial de saúde animal). 26 Papel do
Codex Alimentarius (FAO/ OMS). 27 Papel da FAO (Organização
para Agricultura e Alimentação). 28 Papel da Organização Mundial
do Comércio (OMC).

CARGO 16: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: ADMINISTRAÇÃO DE
DADOS: 1 Estruturas de informação. 1.1 Tipos básicos de estruturas.
1.2 Árvores, pilhas e grafos. 1.3 Pesquisa de dados. 1.4 Operações
básicas sobre estruturas. 1.5 Classificação de dados e tipos abstratos
de dados. 2 Programação. 2.1 Sistemas operacionais Windows, Linux
e BSB. 2.2 Desenvolvimento de aplicações web. 2.3 Oracle. 2.4
Ferramentas CASE. 3 Administração de dados. 3.1 Mapeamento de
dados (lógico e físico). 3.2 Modelagem relacional de dados. 3.3 Ad-
ministração de dados. 3.4 Elaboração e implantação de projeto de
banco de dados. 3.5 Elaboração de planos de manutenção. 3.6 Pro-
cedimentos de backup. 3.7 Tunning de banco de dados.

CARGO 17: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: ANÁLISE DE SISTE-
MAS: 1 Lógica de programação: algoritmos, fluxogramas, depuração.
2 Estrutura de dados e organização de arquivos. 3 Arquitetura cliente-
servidor multicamadas. 4 Conceitos básicos sobre desenvolvimento e
manutenção de sistemas e aplicações. 5 Paradigma de orientação a
objetos: conceitos e aplicações. 6 Banco de dados: conceitos básicos,
características dos bancos relacionais e linguagem SQL. 7 Mode-
lagem de dados: diagramas entidade-relacionamento e mapeamento
para modelo relacional. 8 Noções sobre metodologias de análise,
projeto e desenvolvimento de sistemas. 9 Tecnologias web: web-
services, AJAX, XML, DHTML, CSS. 10 Conhecimentos sobre lin-
guagens e tecnologias de programação Java, HTML, CSS, Javascript,
DHTML, XML/XSD, JBossSeam, JPA, Facelets, JNDI, JDBC. 11
Interface de interação com usuário: interface gráfica, ergonomia e
usabilidade. 12 Redes de computadores. 12.1 Fundamentos de co-
municação de dados. 12.2 Meios físicos de transmissão. 12.3 Ele-
mentos de interconexão de redes de computadores (gateways, swit-
ches, roteadores). 12.4 Estações e servidores. 12.5 Tecnologias de
redes locais e de longa distância. 12.6 Arquitetura, protocolos e ser-
viços de redes de comunicação. 12.7 Arquitetura TCP/IP. 12.8 Ar-
quitetura cliente-servidor. 12.9 Conceitos de Internet e intranet.

CARGO 18: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: BANCO DE DADOS: 1
Estruturas de informação: tipos básicos de estruturas; árvores, pilhas,
grafos, pesquisa de dados, operações básicas sobre estruturas, clas-
sificação de dados e tipos abstratos de dados. 2 Sistemas operacionais
Windows, Linux e BSB; desenvolvimento de aplicações web; Oracle;
ferramentas CASE. 3 Mapeamento de dados (lógico e físico); mo-
delagem relacional de dados; administração de dados; elaboração e
implantação de projeto de banco de dados; elaboração de planos de
manutenção; backup; tunning de banco de dados.

CARGO 19: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: GOVERNANÇA DE TI:
1 Gestão estratégica; planejamento estratégico de negócio; plane-
jamento estratégico de TI; alinhamento estratégico entre TI e negócio.
2 Gerenciamento de projetos (PMBOK): conceitos básicos, estrutura
e objetivos; projetos e a organização; ciclo de vida de projeto e ciclo
de vida do produto; processos, grupos de processos e áreas de co-
nhecimento. 3 Gerenciamento de serviços (ITIL v3): conceitos bá-
sicos, estrutura e objetivos; processos e funções de estratégia, de-
senho, transição e operação de serviços. 4 Governança de TI (CO-
BIT): conceitos básicos, estrutura e objetivos; requisitos da infor-
mação; recursos de tecnologia da informação; domínios, processos e
objetivos de controle. 5 Qualidade de software (CMMI): conceitos
básicos, estrutura e objetivos; disciplinas e formas de representação;
níveis de capacidade e maturidade; processos e categorias de pro-
cessos.
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CARGO 20: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: PRODUÇÃO E IN-
FRAESTRUTURA: 1 Tecnologias e protocolos de redes locais. 1.1
Padrões ethernet. 1.2 Elementos de interconexão de redes. 1.3 En-
dereçamento e protocolos da família TCP/IP. 2 Tecnologias e pro-
tocolos de redes de longa distância. 2.1 Técnicas de comutação de
circuitos, pacotes e células. 2.2 MPLS. 3 Tecnologias e protocolos de
redes sem fio. 3.1 Conceitos básicos de funcionamento e segurança.
3.2 Padrões da família 802.11. 3.3 Protocolos 802.1x, EAP, WEP,
WPA e WPA2. 4Noções de administração de dados. 4.1 Sistemas
operacionais Windows e Linux. 4.2 Serviços de diretório: Active
Directory e LDAP. 4.3 Interoperabilidade. 5 Ferramentas automa-
tizadas de gestão de infraestrutura.

CARGO 21: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: REDES E TELECO-
MUNICAÇÕES: 1 Administração de sistemas operacionais: LINUX,
UNIX, MS-WINDOWS e Z/OS. 2 Linguagens de programação. 2.1
Lógica de programação. 2.2 Estrutura/linguagem de programação C1.
2.3 Linguagens de script (Shell, SQL, JCL, BAT, VBS). 3 Banco de
dados. 3.1 Arquitetura, estrutura e administração. 3.2 SQL e POST-
GREE SQL 1. 3.3 Teoria de SGDBs. 3.4 Tunning em banco de dados.
3.5 Segurança de banco de dados. 4 Segurança da informação. 4.1
Segurança física e lógica. 4.2 Criptografia. 4.3 Anti-vírus e softwares
maliciosos. 4.4 Sistemas de detecção de intrusão. 4.5 Segurança de
servidores e sistemas operacionais. 4.6 Certificação digital. 4.7 Po-
líticas de segurança. 4.8 Procedimentos de segurança. 4.9 Conceitos
gerais de gestão. 4.10 Norma ISO 27.001. 4.11 Auditoria e con-
formidade. 4.12 Elaboração de planos de continuidade. 4.13 Ava-
liação de risco. 5 Gerenciamento de serviços: modelo ITIL® (Versão
2). 6Hardware: RISC; CISC; mainframe. 7 Formatação de dados:
HTML; XML; IBM 3270. 8 Armazenamento de dados. 8.1 Redes
SAN (storagearea network). 8.2 Switches e directors fiber channel.
8.3 ISL (inter switch link). 8.4 Trunk. 8.5 Especificação de zonea-
mento (zonning). 8.6 Fitotecas. 8.7 Armazenamento de discos. 9
Tópicos avançados. 9.1 Virtualização (XEN WMWare). 9.2 Conso-
lidação de servidores. 9.3 Integração de plataforma alta com pla-
taforma baixa. 9.4 Cluster (alta disponibilidade e performance). 9.5
Datawarehouse. 9.6 Datamining. 9.7 Mensageiria. 9.8 Computação
em GRID. 10 Servidores de aplicação: Apache, Tomcat, JBoss, Web
sphere, IIS. 11 Backup: teoria de backup; políticas de backup.

CARGO 22: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: SEGURANÇA DA IN-
FORMAÇÃO: 1 Gestão de segurança da informação; normas NBR
ISO/IEC 27001 e 27002; classificação e controle de ativos de in-
formação, segurança de ambientes físicos e lógicos, controles de
acesso; definição, implantação e gestão de políticas de segurança e
auditoria. 2 Gestão de riscos: normas NBR ISO/IEC 15999 e 27005;
planejamento, identificação e análise de riscos; plano de continuidade
de negócio. 3 Ataques a redes de computadores: prevenção e tra-
tamento de incidentes.

CARGO 23: TÉCNICO CIENTÍFICO - ÁREA: TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO - SUBÁREA: SUPORTE TÉCNICO: 1
Ferramentas automatizadas de gestão de infraestrutura. 2 Sistemas
operacionais Windows, Unix, Linux e BSD. 3 Aplicações web. 4
Banco de dados SQL Server. 5 Protocolos de roteamento: RIP v.1 e
v.2, OSPF e BGP. 6 Tecnologias ethernet, frame-relay, ATM e MPLS.
7 Tecnologias de roteamento: switches layer 3 e roteadores. 8 QOS e
segurança em ambiente WAN. 9 Implantação de VOIP e VPN nas
modalidades de acesso remoto LANtoLAN, WEBVPN etc. 10 Fi-
rewall e segurança de perímetro. 11 Ferramentas de gerenciamento de
rede. 12 Estrutura SNA e protocolos para implantação de serviço
SNA. 13 Projetos de cabeamento estruturado. 14 Instalação, con-
figuração e administração de sistemas operacionais Windows Server
Advanced e Enterprise, CentOS 4.4 Linux e Ubuntu Linux 6.06. 15
Infraestrutura de rede ethernet. 16 Protocolo TCP/IP. 17 Infraestrutura
para servidores. 18 Servidores de correio eletrônico. 19 Backup/res-
tore. 20 Antivírus. 21 Antispam. 22 Servidor de aplicação. 23 Ser-
vidor de arquivos. 24 SQL. 25 Radius. 26 RAID. 27 Administração
de ativos de rede (switches, roteadores, concentradores). 28 Admi-
nistração de aplicação para monitoramento de servidores e serviços.
29 Administração de unidades de fita LTO.

CARGO 24: TÉCNICO BANCÁRIO: 1 Estrutura do Sis-
tema Financeiro Nacional. 1.1 Conselho Monetário Nacional. 1.2
Banco Central do Brasil. 1.3 Comissão de Valores Mobiliários. 1.4
Conselho de Recursos do Sistema Financeiro Nacional. 1.5 Bancos
comerciais. 1.6 Caixas econômicas. 1.7 Cooperativas de crédito. 1.8
Bancos comerciais cooperativos. 1.9 Bancos de investimento. 1.10
Bancos de desenvolvimento. 1.11 Sociedades de crédito, financia-
mento e investimento. 1.12 Sociedades de arrendamento mercantil.
1.13 Sociedades corretoras de títulos e valores mobiliários. 1.14 So-
ciedades distribuidoras de títulos e valores mobiliários. 1.15 Bolsas de
valores. 1.16 Bolsas de mercadorias e de futuros. 1.17 Sistema es-
pecial de liquidação e custódia (SELIC). 1.18 Central de liquidação
financeira e de custódia de títulos (CETIP). 1.19 Sociedades de cré-
dito imobiliário. 1.20 Associações de poupança e empréstimo. 2 So-
ciedades de fomento mercantil (factoring) e sociedades administra-
doras de cartões de crédito. 3 Produtos e serviços financeiros. 3.1
Depósitos à vista, depósitos a prazo (CDB e RDB) e letras de câmbio.
3.2 Cobrança e pagamento de títulos e carnês. 3.3 Transferências
automáticas de fundos. 3.4 Commercialpapers. 3.5 Arrecadação de
tributos e tarifas públicas. 3.6 Home/office banking, remote banking,
banco virtual e dinheiro de plástico. 3.7 Corporate finance. 3.8 Fun-
dos mútuos de investimento. 3.9 Hot money. 3.10 Contas garantidas.
3.11 Crédito rotativo. 3.12 Descontos de títulos. 3.13 Financiamento
de capital de giro. 3.14 Vendorfinance/comprorfinance. 3.15 Leasing
(tipos, funcionamento, bens). 3.16 Financiamento de capital fixo. 3.17
Crédito direto ao consumidor. 3.18 Crédito rural. 3.19 Cadernetas de
poupança. 3.20 Financiamento à importação e à exportação: repasses
de recursos do BNDES. 3.21 Cartões de crédito. 3.22 Títulos de
capitalização. 3.23 Planos de aposentadoria e pensão privados. 3.24

Planos de seguros. 4 Mercado de capitais. 4.1 Ações: características e
direitos. 4.2 Debêntures. 4.3 Diferenças entre companhias abertas e
companhias fechadas. 4.4 Operações de underwriting. 4.5 Funcio-
namento do mercado à vista de ações. 4.6 Mercado de balcão. 4.7
Operações com ouro. 5 Mercado de câmbio. 5.1 Instituições au-
torizadas a operar. 5.2 Operações básicas. 5.3 Contratos de câmbio:
características. 5.4 Taxas de câmbio. 5.5 Remessas. 5.6 SISCOMEX.
6 Operações com derivativos: características básicas do funciona-
mento do mercado a termo, do mercado de opções, do mercado futuro
e das operações de swap. 6 Garantias do Sistema Financeiro Na-
cional: aval, fiança, penhor mercantil, alienação fiduciária, hipoteca,
fianças bancárias, fundo garantidor de crédito (FGC). 7 Crime de
lavagem de dinheiro. 7.1 Conceito e etapas. 7.2 Prevenção e combate
ao crime de lavagem de dinheiro. 7.2.1 Lei nº 9.613/1998 e suas
alterações 7.2.2 Circular Bacen nº 2.852/1998. 7.2.3 Circular Bacen
nº 3.339/2006. 7.2.4 Carta-Circular Bacen nº 2.826/1998. 7.2.5 Carta-
Circular Bacen nº 3.098/2003.

WILSON EVARISTO
Diretor de Gestão de Recursos

ANEXO I

MODELO DE ATESTADO PARA PERÍCIA MÉDICA
(candidatos que se declararam com deficiência)
Atesto, para os devidos fins, que o(a) Se-

nhor(a)___________________________________________ é porta-
dor(a) da(s) doença(s), CID ________________, que resulta(m) na
perda das seguintes funções
_____________________________________________________.

Cidade/UF, ____ de _________ de 20__.
Assinatura e carimbo do Médico

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/1047(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Avenida
Epitácio Pessoa(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial
- Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 16.915,77; VIGÊNCIA:
25 dias; ASSINATURA em 13.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3498(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/1046(7420); CONTRATADA: F&H Comércio e Pres-
tadora de Serviço Ltda; OBJETO: Reforma na infraestrutura nas ins-
talações elétricas do prédio da agência FAB-2 COMAR(PE); ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 3.462,33; VIGÊNCIA: 10 dias; ASSINATURA
em 13.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/1003(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Jaca-
rau(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 13.573,72; VIGÊNCIA: 25 dias;
ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0999(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Pi-
lar(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 12.569,47; VIGÊNCIA: 25 dias;
ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0998(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Core-
mas(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial; VALOR
TOTAL: R$ 13.973,61; VIGÊNCIA: 25 dias; ASSINATURA em
11 . 0 4 . 2 0 1 2

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0996(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Quei-
madasr(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede
de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 12.209,47; VIGÊNCIA: 25
dias; ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0995(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia da agência Shopping
Sul Bancários(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial -
Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 11.531,87; VIGÊNCIA:

25 dias; ASSINATURA em 11.04.2012
Registro de Preços Concorrência 2011/23519(7420); ARP

2012/0025(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/00697(7420); CONTRATADA: Iran Engenharia Ltda
Ltda; OBJETO: Instalação do PAE URB - Recife(PE); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Reforma em imóveis; VALOR TOTAL: R$
4.000,00; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 19.03.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/23519(7420); ARP
2012/0331(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/1081(7420); CONTRATADA: TCE Construções Ltda;
OBJETO: Instalação do PAE Casa da Cidadania - Campina Gran-
de(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em imóveis; VALOR
TOTAL: R$ 4.067,09; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em
19.03.2012

Pregão 2012/00881(7420) Centro de Serviços de Logística
Recife(PE).CONTRATADA: Allclean Produtos e Serviços de Lim-
peza Ltda-ME; OBJETO: Contratação de Serviços Gerais de Apoio;
ITEM ORÇAMENTÁRIO Imóveis de Uso - Manutenção, Conser-
vação e Limpeza; VALOR MENSAL: R$79.345,83; VIGÊNCIA:30
meses, prorrogável até 60 meses; ASSINATURA em 09.04.2012

PREGÃO ELETRÔNICO 2012/02464(7422) Centro de Ser-
viços de Logística Rio de Janeiro(RJ), CONTRATADA: Life Work
Serviços Especializados Ltda; OBJETO: Contratação de serviços ge-
rais de apoio para diversas dependências do Rio de Janeiro(RJ);
ITENS ORÇAMENTÁRIOS: Limpeza: Imóveis de Uso-Manutenção,
Conservação e Limpeza; Operação de Telefonia: Comunicações-Te-
lefonia-Telefonista; Unidade-Serviços de Terceiros Contratados-Ou-
tros; VALOR MENSAL: R$ 96.000,00; VIGÊNCIA: 12 meses; AS-
SINATURA em 09.04.2012

Contrato 201274220436 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224302, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 11 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Sira Detecção e Prevenção de Incêndio Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Olaria - Nova Friburgo(RJ); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede
de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 18.334,35; VIGÊNCIA: 05
dias; ASSINATURA em 02.03.2012;

Contrato 201274221041 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224302, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 11 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Sira Detecção e Prevenção de Incêndio Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Nova Friburgo(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 20.823,48; VIGÊNCIA: 19 dias; AS-
SINATURA em 29.03.2012;

BANCO DO BRASIL S/A
COBRA TECNOLOGIA S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5-2012-03-01

Objeto: Prestação de serviços de conservação, limpeza e serviços
gerais com fornecimento de material , no estabelecimento da COBRA
TECNOLOGIA S.A. situado em Barueri e São Paulo. Realização do
certame dia 11/05/2012 às 10:30h. Edital completo em 30/04/2012
que deve ser retirado através do site www.licitacoes-e.com.br;
www.cobra.com.br ou pelo e-mail dcob@cobra.com.br

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012
ANDRÉ LUIZ CRUZ

Presidente da Colic

DIRETORIA DE LOGÍSTICA

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2012/0001312(7419) Centro de
Serviços de Logística Curitiba(PR); CONTRATADA: MOA Manu-
tenção e Operação Ltda; OBJETO: Contratação de empresa espe-
cializada para manutenção da preventiva e corretiva dos equipamen-
tos e instalações CSO Curitiba II e DICRE/DAC SUL I/II(PR). ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Manutenção Operação Equipe Residente; VA-
LOR TOTAL: 369.000,00; VIGÊNCIA: 12(doze) meses; ASSINA-
TURA em 02.05.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/09494(7420); ARP
2011/3195(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/1048(7420); CONTRATADA: Ícone Engenharia e
Construções Ltda; OBJETO: Reforma para conservação predial da
AJURE Paraíba(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Adequação do imó-
vel de uso; VALOR TOTAL: R$ 340.236,38; VIGÊNCIA: 90 dias;
ASSINATURA em 17.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3498(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0987(7420); CONTRATADA: F & H Comercio e
Prestadora de Serviço Ltda; OBJETO: Reforma na infraestrutura de
telefonia da agência Petrolandia(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$
9.286,51; VIGÊNCIA: 10 dias; ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0988(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia do prédio da agência
Alhandra(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Re-
de de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 13.635,00; VIGÊNCIA: 25
dias; ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0989(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia do prédio da agência
Rio Tinto(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Re-
de de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 13.679,27; VIGÊNCIA: 25
dias; ASSINATURA em 11.04.2012

Registro de Preços Concorrência 2011/15622(7420); ARP
2011/3499(7420); Centro de Serviços de Logísticas - Recife(PE);
Contrato 2012/0990(7420); CONTRATADA: TC Engenharia Ltda;
OBJETO: Reforma na infraestrutura de telefonia do prédio da agência
Pocinhos(PB); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Re-
de de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 14.894,68; VIGÊNCIA: 25
dias; ASSINATURA em 11.04.2012
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Contrato 201274221219 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224298, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 03 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Fênix 48 Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Novo Meier(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 1.879,54; VIGÊNCIA: 03 dias; AS-
SINATURA em 13.04.2012;

Contrato 201274221182 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224298, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 03 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Fênix 48 Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Dias da Cruz(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 8.280,00; VIGÊNCIA: 08 dias; AS-
SINATURA em 13.04.2012;

Contrato 201274220699 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224298, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 03 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Fênix 48 Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Aeronautica - PAE Base Aérea dos Afon-
sos(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conser-
vação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$
10.602,45; VIGÊNCIA: 12 dias; ASSINATURA em 05.03.2012;

Contrato 201274221107 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Casemiro de Abreu(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 17.242,90; VIGÊNCIA: 10 dias;
ASSINATURA em 02.04.2012;

Contrato 201274221014 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Bacaxá - PAE Shopping Saquarema(RJ);
ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Pre-
dial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 77.388,01; VI-
GÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 26.03.2012;

Contrato 201274221015 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Araruama(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 46.429,66; VIGÊNCIA: 20 dias; AS-
SINATURA em 23.03.2012;

Contrato 201274220930 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 13 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Nova Cidade(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 62.016,04; VIGÊNCIA: 30 dias; AS-
SINATURA em 04.04.2012;

Contrato 201274220997 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. São Clemente(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 7.694,47; VIGÊNCIA: 10 dias; AS-
SINATURA em 30.03.2012;

Contrato 201274221062 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Rua da Passagem(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 1.589,42; VIGÊNCIA: 03 dias;
ASSINATURA em 29.03.2012;

Contrato 201274221063 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Jardim de Alah(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 8.560,69; VIGÊNCIA: 04 dias; AS-
SINATURA em 29.03.2012;

Contrato 201274220877 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Urca - PAB MEX-ESG(RJ); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede
de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 23.627,99; VIGÊNCIA: 60
dias; ASSINATURA em 16.03.2012;

Contrato 201274220883 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 13 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Rua da Conceição(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 9.885,41; VIGÊNCIA: 10 dias;
ASSINATURA em 22.03.2012;

Contrato 201274220881 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 13 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Piratininga(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 10.016,09; VIGÊNCIA: 10 dias; AS-
SINATURA em 16.03.2012;

Contrato 201274220879 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Urca(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Re-
forma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 15.655,11; VIGÊNCIA: 60 dias; ASSINATURA
em 16.03.2012;

Contrato 201274220878 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Urca - PAB MEX - CEME(RJ); ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial -
Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 15.884,04; VIGÊNCIA:
60 dias; ASSINATURA em 16.03.2012;

Contrato 201274220880 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Estilo Copacabana(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 2.612,45; VIGÊNCIA: 03 dias;
ASSINATURA em 16.03.2012;

Contrato 201274221179 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224112, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
lote 02 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de
serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute e
recuperação do índice de degradação e conservação predial; Dep: Ag.
Large Corporate - PAB Petrobrás(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 90.812,87; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA
em 12.04.2012;

Contrato 201274221189 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224112, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
lote 02 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de
serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute e
recuperação do índice de degradação e conservação predial; Dep: Ag.
Av. Rui Barbosa(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imó-
veis - Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL:
R$ 22.524,15; VIGÊNCIA: 06 dias; ASSINATURA em 12.04.2012;

Contrato 201274221188 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224112, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
lote 02 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de
serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute e
recuperação do índice de degradação e conservação predial; Dep: Ag.
Corporate Rio Sul(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imó-
veis - Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL:
R$ 74.351,14; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 12.04.2012;

Contrato 201274220313 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224112, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
lote 02 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de
serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute e
recuperação do índice de degradação e conservação predial; Dep: Ag.
Cavaleiros(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis -
Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$
148.566,00; VIGÊNCIA: 120 dias; ASSINATURA em 22.03.2012;

Contrato 201274220915 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224112, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
lote 02 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de
serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute e
recuperação do índice de degradação e conservação predial; Dep:
DIFIN-GEROF(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis
- Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$
119.675,25; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 16.03.2012;

Contrato 201274220716 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074224319, originada da Concorrência 2010/20079(7422)
lote 01 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: ALK Engenharia e Comércio Ltda; OBJETO: instalação
de Agências Estilo do Banco do Brasil em todo o estado do Rio de
Janeiro(Projeto Expansão da Rede de Atendimento); Dep: Ag. Estilo
Tijuca(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Imó-
veis de Uso - Reformas e equipamentos incorp; VALOR TOTAL: R$
382.682,03; VIGÊNCIA: 90 dias; ASSINATURA em 08.03.2012;

Contrato 201274220914 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074224320, originada da Concorrência 2010/20079(7422)
lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Homo Empreendimentos de Engenharia Ltda; OBJETO:
instalação de agências Estilo do Branco do Brasil no estado do Rio de
Janeiro; Dep: Estilo Dias Ferreira(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 40.202,80; VIGÊNCIA:
30 dias; ASSINATURA em 19.03.2012

Contrato 201274220991 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074224320, originada da Concorrência 2010/20079(7422)
lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Homo Empreendimentos de Engenharia Ltda; OBJETO:
instalação de agências Estilo do Branco do Brasil no estado do Rio de
Janeiro; Dep: Estilo Zona Sul(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Re-
forma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 37.893,34; VIGÊNCIA: 23
dias; ASSINATURA em 26.03.2012;

Contrato 201274220955 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074224320, originada da Concorrência 2010/20079(7422)
lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Homo Empreendimentos de Engenharia Ltda; OBJETO:
instalação de agências Estilo do Branco do Brasil no estado do Rio de
Janeiro; Dep: Estilo Campos de Goytacazes(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 1.683.892,40;
VIGÊNCIA: 150 dias; ASSINATURA em 22.03.2012;

Contrato 201274220885 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074222766, originada da Concorrência 2010/15905(7422)
lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Comércio de Luminosos Personalizados Regina Ltda;
OBJETO: fornecimento, instalação,de sinalização externa e serviços
complementares; Dep: Ag. Praça do Carmo(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TO-
TAL: R$ 538,40; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA em
30.03.2012;

Contrato 201274220732 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074222766, originada da Concorrência 2010/15905(7422)
lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Comércio de Luminosos Personalizados Regina Ltda;
OBJETO: fornecimento, instalação,de sinalização externa e serviços
complementares; Dep: Ag. Mercado São Sebastião(RJ); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de atendimento; VA-
LOR TOTAL: R$ 4.765,16; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA em
30.03.2012;

Contrato 201274220899 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag.Barra da Tijuca(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Re-
forma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 16.988,24; VIGÊNCIA: 10
dias; ASSINATURA em 15.03.2012;

Contrato 201274220898 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Pedra de Itauna(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Re-
forma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 41.185,89; VIGÊNCIA: 15
dias; ASSINATURA em 15.03.2012;

Contrato 201274220998 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Shopping New York(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 26.955,27; VIGÊNCIA:
30 dias; ASSINATURA em 30.03.2012;

Contrato 201274220896 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Freguesia(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma de
Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 29.154,40; VIGÊNCIA: 15 dias; AS-
SINATURA em 15.03.2012;
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Contrato 201274221086 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Avenida das Américas - PAE Rio Design(RJ); ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Reforma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$
4.482,11; VIGÊNCIA: 04 dias; ASSINATURA em 30.03.2012;

Contrato 201274221181 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Barrashopping(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Re-
forma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 160.052,26; VIGÊNCIA: 45
dias; ASSINATURA em 13.04.2012;

Contrato 201274221180 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Ag. Leblon(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma de
Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 31.281,91; VIGÊNCIA: 20 dias; AS-
SINATURA em 13.04.2012;

Contrato 201274220996 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224299, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para pequenas alterações
de leiaute, recuperação do índice de degradação e conservação pre-
dial; Dep: Gerev Rio Oeste(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma
de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 37.994,46; VIGÊNCIA: 15 dias;
ASSINATURA em 30.03.2012;

Contrato 201274220995 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Ag. Rio das Ostras(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$ 33.459,93;
VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA em 30.03.2012

Contrato 201274220994 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Ag. Petropólis - PAB Secretária de Fa-
zenda(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial; VALOR
TOTAL: R$ 231.023,45; VIGÊNCIA: 45 dias; ASSINATURA em
30.03.2012

Contrato 201274220956 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Ag. Araruama(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$ 29.117,71; VIGÊN-
CIA: 10 dias; ASSINATURA em 30.03.2012

Contrato 201274221085 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Ag. Diversos(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$ 63.766,98; VIGÊN-
CIA: 10 dias; ASSINATURA em 30.03.2012

Contrato 201274221108 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Ag. Niteroi(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$ 4.691,10; VIGÊNCIA: 05
dias; ASSINATURA em 03.04.2012

Contrato 201274221138 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Gimob Plataforma Rio(RJ); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$
69.274,13; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 05.04.2012

Contrato 201274220958 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224113, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO:
execução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas
e relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado
do Rio de Janeiro. Dep: Macaé(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Con-
servação Predial; VALOR TOTAL: R$ 39.665,47; VIGÊNCIA: 20
dias; ASSINATURA em 23.03.2012;

Contrato 201274221278 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Silva Jardim(RJ); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Aten-
dimento; VALOR TOTAL: R$ 11.006,49; VIGÊNCIA: 08 dias; AS-
SINATURA em 20.04.2012;

Contrato 201274221276 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Tanguá(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 9.461,13; VIGÊNCIA: 08 dias; ASSINATURA
em 20.04.2012;

Contrato 201274221277 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. Quissamã(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 16.175,09; VIGÊNCIA: 10 dias; ASSINATURA
em 20.04.2012;

Contrato 201274221246 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224293, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 10 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Constr. Ltda; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag. UFRJ - PAB IEN(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 3.111,49; VIGÊNCIA: 02 dias;
ASSINATURA em 20.04.2012

Contrato 201274221279 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224303, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 14 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Restec Manutenção e Projetados Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: Ag.Bairro São Cristovão(RJ); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 8.955,88; VIGÊNCIA: 08 dias;
ASSINATURA em 20.04.2012;

Contrato 201274221245 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224300, originada da Concorrência 2011/20584(7422)
lote 06 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda EPP; OBJETO:
contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas al-
terações de leiaute e recuperação do índice de degradação e con-
servação predial; Dep: PSO Rio Sul(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 4.083,88; VIGÊNCIA: 05 dias; ASSINATURA
em 16.03.2012;

Contrato 201274221267 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224105, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Construcerta Constr. e Reformas Ltda; OBJETO: exe-
cução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas e
relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado do
Rio de Janeiro. Dep: Duque de Caxias(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL: R$ 421.187,86; VI-
GÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 17.04.2012;

Contrato 201274221222 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174224105, originada da Concorrência 2011/16821(7422)
Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-
TRATADA: Construcerta Constr. e Reformas Ltda; OBJETO: exe-
cução de obras e serviços de engenharia para instalações, reformas e
relocalizações de agência e unidades subordinadas em todo estado do
Rio de Janeiro. Dep: Ag Rua Getulio Vargas - Nova Iguaçú(RJ);
ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial; VALOR TOTAL:
R$ 1.552.856,18; VIGÊNCIA: 90 dias; ASSINATURA em
12.04.2012;

Contrato 201274221300 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174223909, originada da Concorrência 2011/16115(7422)
Centro de Serviços de Logística do Rio de Janeiro RJ; CONTRA-
TADA: Fas Engenharia Ltda; OBJETO: execução de obras e serviços
de engenharia para reformas diversas em prédios estratégicos(CCBB,
SEDAN, CARJ, COLACE, TELEPORTO e BBDTVM-BOLSA);
Dep : DIFIN/DIAGE e Ger.Prod.Tesouraria(RJ), ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO :Conservação Predial; VALOR TOTAL R$ 141.907,08; VI-
GÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em: 18.04.2012;

Contrato 201274221299 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174223909, originada da Concorrência 2011/16115(7422)
Centro de Serviços de Logística do Rio de Janeiro RJ; CONTRA-
TADA: Fas Engenharia Ltda; OBJETO: execução de obras e serviços
de engenharia para reformas diversas em prédios estratégicos(CCBB,
SEDAN, CARJ, COLACE, TELEPORTO e BBDTVM-BOLSA);
Dep : GERAT(RJ), ITEM ORÇAMENTÁRIO :Conservação Predial;
VALOR TOTAL R$ 55.415,30; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA
em: 18.04.2012;

Contrato 201274221298 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174223909, originada da Concorrência 2011/16115(7422)
Centro de Serviços de Logística do Rio de Janeiro RJ; CONTRA-
TADA: Fas Engenharia Ltda; OBJETO: execução de obras e serviços
de engenharia para reformas diversas em prédios estratégicos(CCBB,
SEDAN, CARJ, COLACE, TELEPORTO e BBDTVM-BOLSA);
Dep : GEPES(RJ)/ ÁREA SESMT(DF), ITEM ORÇAMENTÁRIO
:Conservação Predial; VALOR TOTAL R$ 9.940,85; VIGÊNCIA: 15
dias; ASSINATURA em: 18.04.2012;

Dispensa referente ao processo nº 2012/008374(7422) Con-
trato nº 2012/1317(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: RSL AR CONDICIONADO LTDA;
OBJETO: Retrofiting do sistema de ar condicionado na Ag.Le-
blon(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO - Inst. Ar condicionado.ventil.
aquec -mão-de-obra; VALOR TOTAL: R$ 26.613,16; VIGÊNCIA: 45
dias; ASSINATURA em 24.04.2012

Dispensa referente ao processo nº 2012/008378(7422) Con-
trato nº 2012/1318(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: RSL AR CONDICIONADO LTDA;
OBJETO: Adequação do sistema de condensação do PSO Campos
dos Goytacazes(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO - Inst. Ar condicio-
nado.ventil. aquec -mão-de-obra; VALOR TOTAL: R$ 25.957,10;
VIGÊNCIA: 65 dias; ASSINATURA em 24.04.2012

Dispensa referente ao processo nº 2012/008374(7422) Con-
trato nº 2012/1317(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: RSL AR CONDICIONADO LTDA;
OBJETO: Retrofiting do sistema de ar condicionado na Ag.Le-
blon(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO - Inst. Ar condicionado.ventil.
aquec -mão-de-obra; VALOR TOTAL: R$ 26.613,16; VIGÊNCIA: 45
dias; ASSINATURA em 24.04.2012

Dispensa referente ao processo nº 2012/008378(7422) Con-
trato nº 2012/1318(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: RSL AR CONDICIONADO LTDA;
OBJETO: Adequação do sistema de condensação do PSO Campos
dos Goytacazes(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO - Inst. Ar condicio-
nado.ventil. aquec -mão-de-obra; VALOR TOTAL: R$ 25.957,10;
VIGÊNCIA: 65 dias; ASSINATURA em 24.04.2012

Dispensa 2012/08672- 7418 Centro de Serviços de Logística
Brasília DF). CONTRATADO: Streamtel Serviços de Telemarketing
Ltda ME; OBJETO: Prestação de serviços de audioconferência para
Super Var e Gov MS do Banco do Brasil S.A; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: 850.100; VALOR TOTAL: R$ 4.107,90; PRAZO DE VI-
GÊNCIA: 2 meses; ASSINATURA em:20.04.2012

Pregão Eletrônico 2012/04792(7418) Centro de Serviços de
Logística Brasília-DF).CONTRATADA: J R TRANSPORTE E SER-
VIÇOS LTDA-ME; OBJETO: Contratação de empresa especializada
para prestação de serviços de controlador de estacionamento para as
dependências do Banco do Brasil, no Estado de Goiás(GO); ITEM
ORÇAMENTÁRIO - 75.899.032 - Outras Despesas Administrativas
Vinculadas à Unidade - Serviços de Terceiros Contratados - Outros;
VALOR MENSAL R$. 6.237,40; VIGÊNCIA: 30(trinta) meses, pror-
rogável até 60 meses; ASSINATURA em 13.04.2012

Contrato 2012.7418.1694 decorrente da Ata de Registro de
Preços N.º 2011.7418.1942, originada da Concorrência
2010/31488(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: Climática Engenharia Ltda; OBJETO: Reforma para
relocalização da Agência Medicilândia(PA); VALOR TOTAL: R$
586.794,44; VIGÊNCIA: 120 dias; ASSINATURA em 19.04.2012

Contrato 201274181805 decorrente da Ata de Registro de
Preços N.º 2010.7418.6095, originada da Concorrência
2011/20803(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: Modulenge Construções Ltda-EPP; OBJETO: Re-
localização com implantação de nova ambiência na Agência Inde-
pendência(GO) Reforma de Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 49.979,40;
VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 20.04.2012

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL

Termo de rescisão do contrato 2011/9600-0185 decorrente da Ine-
xigibilidade de Licitação 2011/0014439(9600), firmado entre a Ge-
rência de Planejamento, Modelagem e Compras do Banco do Brasil
S/A e a Vila Espaço de Lazer, Alimentação e Esportes Ltda. a partir
de 26.04.2012. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art. 79, II

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Pregão Eletrônico 2011/20435(7421); Centro de Serviços de
Logística São Paulo(SP) primeiro termo de aditivo a Ata de Registro
de Preços nº 201174216266/201174216267; CONTRATADA: Mar-
cam Industrial Ltda; OBJETO: Expansão quantitativa de 25%; AS-
SINATURA em: 25.04.2012

Tomada de Preços Nº 2010/20335(7420); Centro de Serviços
de Logística Recife(PE); Segundo termo de aditivo ao Contrato nº
2010/3512(7420); CONTRATADA: J. BRÁS CONSTRUÇÕES LT-
DA; OBJETO: a alteração da CLÁUSULA SÉTIMA, em virtude dos
serviços extraordinários no valor de R$ 214.365,80(Duzentos e ca-
torze mil, trezentos e sessenta e cinco reais e oitenta centavos),
alteração das CLÁUSULAS SEXTA e SÉTIMA, em virtude da pror-
rogação do prazo global para conclusão dos serviços em mais
159(cento e cinquenta e nove) dias e incluisão da alínea "d" no
Parágrafo Terceiro da CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA, em virtude
da LEI 12.440/2011 - CNDT; ASSINATURA em: 18.04.2012

Pregão Eletrônico 2011/22851(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte MG; Quinto termo de aditivo ao contrato
2011.7417.3823; CONTRATADA: Comercial Jaba Ltda; OBJETO:
alteração das Cláusulas Terceira, Sexta e dos Documentos 2 e 3;
ASSINATURA em: 23.04.2012
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Pregão 2009/9273(7419) Centro de Serviços de Logística
Curitiba(PR) décimo oitavo termo de aditivo ao contrato n.º
200974192041; CONTRATADA: Costa & Amaral Administração de
Serviços Ltda - Servlimp; OBJETO: Alteração das Cláusulas Terceira
e Sétima e Documento 02; ASSINATURA em: 19.04.2012

CONCORRÊNCIA-REGISTRO DE PREÇO
2010/23423(7419); CSL Curitiba(PR), segundo termo de aditivo do
contrato 201174192994; CONTRATADA: CONSÓRCIO SANTA RI-
TA x COSTA RICA; OBJETO: Inclusão nas cláusulas: SEXTA(pra-
zo) e vigésima oitava(garantia) e alteração na clausula SÉTIMA(pre-
ço); ASSINATURA 20.04.12

CONCORRÊNCIA-REGISTRO DE PREÇO
2010/23423(7419); CSL Curitiba(PR), terceiro termo de aditivo do
contrato 201174192690; CONTRATADA: CONSÓRCIO SANTA RI-
TA x COSTA RICA; OBJETO: Inclusão nas cláusulas: SEXTA(pra-
zo) e vigésima oitava(garantia) e alteração na clausula SÉTIMA(pre-
ço); ASSINATURA 19.04.12

CONCORRÊNCIA-REGISTRO DE PREÇO
2010/23423(7419); CSL Curitiba(PR), terceiro termo de aditivo do
contrato 201174192595; CONTRATADA: CONSÓRCIO SANTA RI-
TA x COSTA RICA; OBJETO: Inclusão nas cláusulas: SEXTA(pra-
zo) e vigésima oitava(garantia) e alteração na clausula SÉTIMA(pre-
ço); ASSINATURA 19.04.12

CONCORRÊNCIA 20100031594(7419), Contrato:
201174193220, Centro de Serviços de Logística Curitiba(PR). Se-
gundo Termo Aditivo. Contratada: CONSTRUTORA VERTICAL
LTDA. Objeto: alteração da CLÁUSULA SEXTA(prazo) e SÉTI-
MA(cronograma financeiro). ASSINATURA: 24.04.2012

Pregão Eletrônico 2008/17699(7419) 7419-5 Centro de Ser-
viços de Logística Curitiba(PR). Sétimo Termo de Aditivo; CON-
TRATADA: Falcão Serviços Terceirizados Ltda; OBJETO: Alteração
das Cláusulas Terceira e Sétima e Alteração do Documento 02. AS-
SINATURA em: 20.04.2012

Pregão eletrônico n.º 2011/16007(7420); Banco do Brasil S.
A. Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE); Terceiro termo
de aditivo do contrato n.º 2011.7420.2704; CONTRATADA: COM-
PANHIA DE LOCAÇÃO DAS AMÉRICAS; OBJETO: Alterações
da cláusula primeira e do Documento nº 01 do contrato; ASSINA-
TURA: 14.03.2012.

Pregão Eletrônico 2007/34074(8558); Gerência de Planeja-
mento, Modelagem e Compras(Brasília DF); sétimo termo de aditivo;
Contrato 2008/8558-0054; CONTRATADA: Brink´s Segurança e
Transporte de Valores Ltda; OBJETO: Repactuação, alteração dos
Documentos nº 1 e 2 e das Cláusulas Primeira e Décima Sétima, e
inclusão de nova Cláusula Trigésima Terceira; ASSINATURA em
24.04.2012

Pregão Eletrônico 2010/16570(8558); Gerência de Planeja-
mento, Modelagem e Compras(Brasília DF); segundo termo de adi-
tivo; Contrato 2010/9600-0099; CONTRATADA: Brink´s Segurança
e Transporte de Valores Ltda; OBJETO: Repactuação, alteração dos
Documentos nº 1 e 2 e das Cláusulas Primeira, Décima Sétima e
Décima Oitava; ASSINATURA em 24.04.2012

Pregão 2011/17257(9600), Gerência de Planejamento Mo-
delagem e Compras(DF); primeiro termo de aditivo ao contrato
2012/96000034; CONTRATADA: Prosegur Brasil S/A Transporta-
dora de Valores e Segurança; OBJETO: retificação do Doc 3 e al-
teração das Cláusulas primeira, segunda e décima segunda; ASSI-
NATURA em: 25.04.2012

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/25578(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Terceiro termo aditivo; CONTRA-
TADA: SAN MARCO Automóveis Ltda. OBJETO: Acréscimo, su-
pressão, e alteração do Documento n° 01. ASSINATURA:
21.03.2012

AV I S O

Comunicamos que tornamos sem efeito a ratificação da ine-
xigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Diretoria
de Crédito do Banco do Brasil S.A. para contratação de serviços -
Estudos Setoriais e Rating, com a empresa Editora Agroeconômica
Safras & Mercado Ltda. no valor de até R$ 9.705,00, publicada no
D.O.U. de 10.04.2012, Seção 3, Página 54

JOÃO VAGNES DE MOURA SILVA
Gerente Executivo

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2012/03104(7419)

Centro de Serviços de Logística Curitiba(PR); OBJETO: Re-
gistro de Preços para Obras de Construção, reforma e serviços de
engenharia, cujo somatório das contratações para conclusão do mes-
mo evento totalizem valores acima de R$ 350 mil, em dependências
do Banco do Brasil no Estado de Santa Catarina, divididas em três
lotes. Comunicamos o acolhimento de recurso interposto pela em-
presa Conceito Engenharia, Construção e Incorporação, contra sua
inabilitação no certame à epígrafe, passando a recorrente à condição
de habilitada. A sessão de abertura dos envelopes "PROPOSTA" fica
marcada para 03.05.2012, às 10h. no CSLCentro de Serviços de
Logística Curitiba(PR), localizado na Praça Tiradentes, 410, 7º andar,
Ala "A", Centro, Curitiba(PR).

NOEMI PIOVEZANI
Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE ANULAÇÃO
LEILÃO Nº 2011/0043(7419)

Centro de Serviços de Logística Curitiba(PR); OBJETO: Lei-
lão de Bens móveis e imóveis não de uso. Comunicamos que foi
anulada parte da licitação em epígrafe - Lote 02 - Imóvel urbano
matr. 89.783 do CRI de Joinville(SC), arrematante Ralf Hinsching,
CPF: 066.577.299-87 - com base no art. 49 da Lei 8.666/93. A partir
desta data, os autos do processo estão com vista franqueada aos
interessados, conforme art. 109 par. 5 da Lei 8.666/93

MAURÍCIO MENNA BARRETO CORDEIRO
Gerente-Geral

AVISOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Com base no inc. IV do art. 24, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a dispensa de licitação pelo Comitê de Administração da
Diretoria de Apoio aos Negócios e Operações para contratação de
serviços de vigilância armada para o Estado da Bahia, junto à Nor-
deste Segurança e Transporte de Valores Ltda; pelo período de 180
dias; a partir de 29.04.2012; no valor mensal de R$ 813.737,65;
RATIFICAÇÃO em: 25.04.2012

SYLVANA UCHOA M. COUTINHO
Gerente Executiva

Processo 2012/7419.0129 - L Centro de Serviços de Lo-
gística Curitiba(PR). Com base no Art. 24, Inciso X da Lei 8.666/93,
foi ratificada em 25.04.2012, a locação do imóvel situado a Av.
Mauá, 1734, Sapiranga RS para uso bancário, pelo período de 36
meses; VALOR MENSAL: R$ 1.000,00(Um Mil Reais); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

MAURÍCIO MENNA BARRETO CORDEIRO
Gerente-Geral

Processo 2012/3075-002(8491) Superintendência de Varejo e
Governo do Rio de Janeiro(RJ) Com base no art. 24, inciso X da Lei
8.666/93, foi ratificada, em 24.04.2012, a locação do imóvel situado
na Rua Gildasio Amado, 55/ Loja H - Barra da Tijuca - Rio de
Janeiro -RJ, para uso bancário, pelo período de 60 meses; LOCA-
DOR: Tamoto Nakamura; VALOR MENSAL: R$ 16.000,00; ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso.

JAIR ANTONIO PEGORIM MILLER
Gerente de Administração UT

AVISOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: 2012/00374(8499) Com base no caput do artigo
25, da Lei 8.666/93, foi ratificada a inexigibilidade de licitação pela
Superintendência Varejo e Governo do Banco do Brasil de MT para
contratação de Ação Promocional para o evento "32º Festival In-
ternacional de Pesca Esportiva de Cáceres" para o ano de 2012; valor
de R$ 40.000,00. Data de ratificação: 27.04.2012

Processo: 2012/00180(8499) Com base no caput do artigo
25, da Lei 8.666/93, foi ratificada a inexigibilidade de licitação pela
Superintendência Varejo e Governo do Banco do Brasil de MT para
contratação de Ação Promocional para o evento "FCO Itinerante"
para o ano de 2012; valor de R$ 10.000,00. Data de ratificação:
27.04.2012

ELOI MEDEIROS JÚNIOR
Superintendente

Com base no caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração
da Superintendência Varejo e Governo São Paulo Capital(8508) para
contratação de patrocínio para o evento "7º Prêmio Outsiders" - Pro-
cesso 2012/00339 no valor de R$ 100.000,00 reais, junto a Rocky
Mountain Editorial Ltda; no dia 02 de maio de 2012. RATIFICAÇÃO
em: 27.04.2012

ALEXANDRO PINTO DE GODOY
Gerente de Administração

Com base no art. 25, caput, da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Dimac
para contratação do projeto Meu Caro Amigo Chico Buarque - Clube
do Choro, junto à empresa Clube do Choro de Brasília, pelo período
de 14 meses; valor: R$ 400.000,00; RATIFICAÇÃO em:
23.04.2012

TARCISIO BASTOS CUNHA
Gerente Executivo

Com base no art. 25 da Lei 8.666/93, foi ratificada a ine-
xigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Supe-
rintendência de Negócios Varejo e Governo Acre para contratação do
Patrocínio ao 20º Aniversário de Acrelândia se realizará no período
de 27 a 29.04.2012 no Município de Acrelândia-AC, valor de R$
5.000,00(Cinco mil reais).Item Orçamentário: 75.858.020 - Publici-
dade Divulgação e Publicações Promoção de Eventos e Patrocínios
Banco do Brasil. RATIFICAÇÃO em: 25.04.2012

MARCOS BACHIEGA
Superintendente

AVISOS DE LICITAÇÃO
LEILÃO ADMINISTRATIVO Nº 2012/7419.0130-V

Centro de Serviços de Logística Curitiba(PR), regido pelos
termos do edital e pela Lei 8.666/93; OBJETO: venda em leilão
administrativo de Imóvel Urbano localizado no estado do Paraná;
LOCAL/DATA/HORA DE REALIZAÇÃO: CSL Curitiba(PR), Praça
Tiradentes, 410 - 7º andar - ala "A" Centro - Curitiba(PR), em
15.05.2012, com início às 11:00 h; OBTENÇÃO DO EDITAL: no
endereço acima, das 10h às 16h, até 14.05.2012. Informa-
ções:(41)3321-2447

CRISTIANO DO VALLE LÚCIO
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/08642(7420)

Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE), realizado
por meio da Internet; OBJETO: Contratação de serviços de leitura,
pesquisa e envio/entrega de recortes de publicações de jornais ofi-
ciais; RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: no endereço https://li-
citacoes-e.com.br, até 10.05.2012 às 9h; OBTENÇÂO DO EDITAL:
no endereço eletrônico acima. Informações:(81)3464-1452, das 9 às
15h

MARIA JUCIANE RIBEIRO ALVINO ROSSATO
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/9205(7418)

Centro de Serviços de Logística Brasília(DF), realizado por
meio da Internet; OBJETO: Aquisição de livros diversos para com-
posição de acervo da biblioteca do Banco do Brasil em Brasília(DF);
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: no endereço https://licitacoes-
e.com.br, até 11.05.2012 às 9h; OBTENÇÃO DO EDITAL: no en-
dereço eletrônico acima. Informações: e-mail: csl.brasi-
lia@bb.com.br

ROSSANA PAULA DE ARAUJO WENDT
Pregoeira

AVISOS DE PREÇOS REGISTRADOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2011/29703(7421)

Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP). Em con-
formidade, com o art. 6º do Decreto n.º 3.931/2001 e art. 15 da Lei.nº
8.666/93, divulgamos que foram registrados pelo Banco do Brasil os
preços para fornecimento de adesivos, placas e fitas para sinalização;
FORNECEDOR: Comércio de Luminosos Personalizados Regina Lt-
da; VALOR GLOBAL: R$ 6.766.900,00; VIGÊNCIA: 12 meses. Os
preços unitários dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço
h t t p : / / w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r

ALINE ALVAREZ CARNEIRO
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/0324(7421) CSL

Centro de Serviços e de Logística São Paulo(SP). Em con-
formidade com o art. 6º do Decreto nº 3.931/2001 e art. 15 da Lei nº
8.666/93, divulgamos que foram registrados pelo Banco do Brasil os
preços para fornecimento/instalação de sistema de elevação e trans-
porte vertical - plataformas elevatórias; FORNECEDOR: Verticaltech
Indústria de Elevadores Ltda EPP; VALOR GLOBAL: R$
1.812.200,00; VIGÊNCIA:12 meses. Os preços unitários dos itens
estão disponíveis na Internet, no endereço http://www.licitacoes-
e.com.br

MATEUS MAGON RODOLPHO
Pregoeiro

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/8078(7420)

Centro de Serviços de Logística Recife(PE); OBJETO: re-
gistro de preços para o fornecimento de lixeiras para dependências do
Banco do Brasil no NE; em 10.05.2012, com início às 9h; OB-
TENÇÃO DO EDITAL: na Internet, endereço http://www.licitacoes-
e.com.br. Informações: 0xx81/ 3464-1428, no horário das 08:00 às
17h

INOCÊNCIO NETO
Pregoeiro

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2011/32021(7421)

Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); OBJETO:
Reforma para relocalização do ambulatório médico do Complexo
Verbo Divino; Comunicamos que foi revogada a licitação, com base
no art. 49 da Lei 8.666/93. A partir desta data, os autos do processo
estão com vista franqueada aos interessados, conforme art. 109, § 5º,
da Lei 8.666/93

GABRIEL VALVERDE PALENZUELA JÚNIOR
Gerente de Área
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RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2012/05849(7418)

Centro de Serviços de Logística Brasília(DF); OBJETO: Re-
forma da Fachada e Conservação Predial ID da Agência Asa Sul 516
- Brasília(DF); HABILITADAS: Catenária Engenharia de Diagnós-
ticos e Patologias Ltda, Consienge Construção e Engenharia Ltda,
Construtora Moura Ltda, FMG Construções e Incorporações Ltda,
Nobre Edificações e Empreendimentos Ltda, Queiroz Engenharia e
Consultoria Ltda e RBM Construções Ltda; a partir desta data os
autos do processo estão com vista franqueada; Decorrido o prazo
legal, não havendo recurso, fica marcada para o dia 10.05.2012, às
9h30min, a sessão de abertura dos envelopes "PROPOSTA", no Cen-
tro de Serviços de Logística Brasília(DF), localizado no SCS, Quadra
1, Bloco F, 13º andar, Ed. Camargo Corrêa - Brasília(DF).

CAMILA BATISTA DA SILVA
Presidente da Comissão de Licitação

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
LEILÃO ADMINISTRATIVO 2012/0007V(7418)

Centro de Serviços de Logística Brasília(DF); OBJETO E
VENCEDOR: lote 05, Lindomar Alves Feitosa. A partir desta data os
autos do processo estão com vista franqueada

GESLEY DE OLIVEIRA LOPES
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/6529(7418)

Centro de Serviços de Logística Brasília(DF); OBJETO:
Contratação de pessoa jurídica ou empresa individual especializada
para prestação de serviços de Manobrista para Agências Estilo do
Banco do Brasil S.A. localizadas no Distrito Federal; ADJUDICA-
TÁRIA: AMAZON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA

ADELSON VIANA II
Pregoeiro

RETIFICAÇÕES

No Pregão Eletrônico 2008/6581(7421) Centro de Serviços
de Logística São Paulo(SP); publicado no D.O.U. DE 24.04.2012,
Seção 3, Página 100, onde se lê "Assinatura em 16.04.2012", leia-se
"Assinatura em 23.04.2012".

No Aviso de Inexigibilidade CSL Brasília publicado no
D.O.U. de 26.04.2012, Seção 3, Página 73, desconsiderar o aviso em
que não consta o prazo de 36 meses

BANCO CENTRAL DO BRASIL
DIRETORIA COLEGIADA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

E GESTÃO PATRIMONIAL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Bacen/Demap-50296/12. Objeto: Prestação de serviços de
execução de leiautes, ambientação, sinalização, divisórias, manuten-
ção de mobiliário, serviços de persianas, cortinas, carpetes e mar-
cenaria em geral, ao Bacen, em Brasília (DF). Contratada: ACDL
Acústica e Comércio de Divisórias Ltda. Valor: R$618.000,00. NE:
2073/2012. Vigência: 30.4.2012 a 29.4.2013. Assinatura: 25.4.2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Aditivo de Contrato-2476-2/09. Objeto: Inclusão do serviço de Aqui-
sição de Produtos. Contratada: Empresa Brasileira de Correios e Te-
légrafos - ECT. Publicação original: DOU de 7.1.2010, seção 3, pág.
72. Valor: Sem ônus. Assinatura: 16.4.2012.

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

AE Bacen/Deinf-50455/12. Objeto: Aquisição de licença do Software
ComponentOne. Contratada: ComponentSource. Base Legal: Lei
8.666, de 1993, Art. 24, Inciso II. NE: 3735/2012. Valor: R$7.863,55.
Vigência: 26.4.2012 a 10.5.2012. Assinatura: 26.4.2012.

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM CURITIBA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Bacen/ADCUR-50266/2012. Objeto: Autorização para aces-
sar o Sisbacen. Instituição: Cooperativa de Crédito de Livre Ad-
missão de Associados do Vale do Juruena - Sicredi Univales MT.
Base Legal: Lei 8666, de 1993 e Circ. 3.232, de 2004. Vigência:
27.4.2012 a 26.4.2016.

Contrato Bacen/ADCUR-50272/2012. Objeto: Autorização para aces-
sar o Sisbacen. Instituição: Volvo Administradora de Consórcio Ltda.
Base Legal: Lei 8666, de 1993 e Circ. 3.232, de 2004. Vigência:
27.4.2012 a 26.4.2016.

Contrato Bacen/ADCUR-50112/2012. Objeto: Autorização para aces-
sar o Sisbacen. Instituição: Cota Sul Administradora Nacional de
Consórcios S/C Ltda. Base Legal: Lei 8666, de 1993 e Circ. 3.232, de
2004. Vigência: 27.4.2012 a 26.4.2016.

EXTRATO DE RESCISÃO

Contrato Bacen/ADCUR-2011/38. Objeto: Rescisão de contrato fir-
mado entre o Banco Central do Brasil e Cooperativa de Economia e
Crédito Mútuo dos Funcionários dos Estabelecimentos de Ensino
Particulares de Cuiabá e Empresas do Complexo - Sicoob Coopecmt.
Publicação do Extrato do Contrato: DOU 30, seção 3, pág. 75 de
11.2.2011. Base Legal: Lei 8666, de 1993 e Circ. 3232, de 2004. Data
da Rescisão: 26.4.2012.

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 32/2012 - UASG 925133

Nº Processo: 1201551314 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de
serviços de copa nas dependências do Banco Central do Brasil, em
Fortaleza, com fornecimento de material, conforme Especificações
Básicas constantes do Anexo 1 do edital. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
Endereço: Av. Heraclito Graca, 273 Centro - FORTALEZA - CE .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

GEORGE MARCEL LIMA TEIXEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 173057-17804-2012NE000817

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM PORTO ALEGRE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 29/2012

Objeto: Contratação de seguro do tipo multirrisco empresarial para
cobertura do patrimônio mobiliário e imobiliário dos prédios do Ban-
co em Porto Alegre. Critério de julgamento: menor preço. Vencedora:
Marítima Seguros S/A. Valor anual: R$ 8.000,00.

GUILHERME SAIDELES GENRO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012)

UNIVERSIDADE BANCO CENTRAL DO BRASIL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato AEC-50468/2012. Objeto: "XXVIII Semana de Análise de
Ponto de Função". Instituição: Fatto Consultoria e Sistemas S/S Ltda.
Base Legal: Lei 8.666, de 1993, Art. 25, inciso II. NE: 56085/2012.
Valor: R$3.960,00. Vigência: 14 a 18.5.2012. Assinatura: 23.4.2012.

1101535072 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Engenheiros, Arquitetos, Agrônomos e Afins do Estado do Rio
Grande do Sul (CNPJ 09.187.555). Assunto: reforma estatutária
(AGE de 14.10.2011 e AGO/E de 26.3.2012). Decisão: Gerente-
Técnico Substituto do Deorf/GTPAL. Data: 26.4.2012.

1101539016 - Cooperativa de Crédito do Sudoeste Goiano
(CNPJ 24.795.049). Assuntos: mudança da denominação social para
Cooperativa de Crédito de Livre Admissão do Sudoeste Goiano;
reforma estatutária (AGE de 9.3.2012). Decisão: Gerente-Técnico do
Deorf/GTBHO. Data: 26.4.2012.

ANTHERO DE MORAES MEIRELLES
Diretor

Substituto

DEPARTAMENTO DE ORGANIZAÇÃO
DO SISTEMA FINANCEIRO

COMUNICADO Nº 22.366, DE 27 DE ABRIL DE 2012

Divulga o Guia para Análise de Atos de
Concentração envolvendo instituições fi-
nanceiras e demais instituições autorizadas
a funcionar pelo Banco Central do Brasil.

Fica instituído o Guia para Análise de Atos de Concentração
(Guia) envolvendo instituições financeiras e demais instituições au-
torizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil, com a finalidade
de orientar quanto a metodologia e as etapas a serem observadas no
exame concorrencial à luz da eficiência e do desenvolvimento tec-
nológico ou econômico.

2. O documento contém a descrição dos conceitos e dos
principais procedimentos que o Banco Central do Brasil adota na
análise desses atos, nos termos do Anexo I a este Comunicado.

3. Para fins dessa análise, são consideradas as informações
registradas no Plano Contábil das Instituições do Sistema Financeiro
Nacional (Cosif) e no Sistema de Informações de Crédito (SCR),
conforme relação incluída, a título de exemplo, no Anexo II, bem
como os indicadores descritos no Anexo III deste Comunicado.

ADALBERTO GOMES DA ROCHA
Chefe

ANEXO I

Guia para Análise de Atos de Concentração envolvendo ins-
tituições financeiras e demais instituições autorizadas a funcionar pelo
Banco Central do Brasil

Capítulo I
INTRODUÇÃO
O objetivo do presente Guia para Análise de Atos de Con-

centração (Guia) é descrever os principais procedimentos adotados na
análise de atos de concentração econômica envolvendo duas ou mais
instituições autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil.
Esses procedimentos fundamentam as principais etapas da análise
antitruste e constituem-se num instrumento de aplicação da regra da
razão, reconhecidamente aceita no Direito Econômico como meto-
dologia de exame concorrencial à luz da eficiência e do desenvol-
vimento tecnológico ou econômico.

2. Considera-se ato de concentração a operação que leve ao
aumento de participação relativa de instituições financeiras ou demais
instituições autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil em
segmentos do mercado em que atuem.

3. A descrição dos procedimentos apresentados neste Guia
tem por finalidade dar transparência à metodologia e às etapas de
análise a serem empreendidas. O Guia não exclui a possibilidade de
serem consideradas outras informações ou empregados outros ins-
trumentos de análise, quando julgados convenientes para o escla-
recimento da situação ou do ato sob análise.

Capítulo II
PROCEDIMENTOS PARA A ANÁLISE DE ATOS DE

CONCENTRAÇÃO
4. A análise inicia-se com a prévia definição da natureza da

operação, com base na avaliação das informações e dos documentos
apresentados pelas instituições envolvidas no ato de concentração, na
forma estabelecida neste Guia e em outros documentos expedidos
pelo Banco Central do Brasil.

5. No exame dos atos de concentração as instituições en-
volvidas, além de apresentar a documentação pertinente à operação
devem, quando solicitadas, expor o projeto ao Banco Central do
Brasil. Ressalte-se que as informações e os dados constantes da do-
cumentação fornecida pelas partes envolvidas e os esclarecimentos
prestados na exposição acerca do ato de concentração, acrescidos de
eventuais informações complementares solicitadas pelo Banco Central
do Brasil, devem propiciar condições para a adequada análise do
negócio.

6. A análise dos atos de concentração contemplará as se-
guintes etapas:

I - definição do mercado relevante;
II - determinação das parcelas de mercado sob controle das

instituições participantes;
III - análise quanto à probabilidade de exercício de poder de

mercado;
IV - análise quanto a eventuais eficiências econômicas que

possam ser geradas pelo ato; e

DIRETORIA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA
FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES

DO CRÉDITO RURAL

AV I S O S

PROCESSOS APROVADOS PELO DEPARTAMENTO DE
ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO - DEORF

1201550748 - Banco Fidis S/A (CNPJ 62.237.425). Assun-
tos: alteração de capital de R$362.444.897,79 para R$428.660.599,71;
reforma estatutária (AGO/E de 16.3.2012). Decisão: Gerente-Técnico
do Deorf/GTBHO. Data: 23.4.2012.

1201551673 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Servidores Militares, Polícia Civil e da Secretaria da Educação do
Estado de Minas Gerais Ltda. - Sicoob Coopemg (CNPJ 03.269.540).
Assunto: reforma estatutária (AGE de 31.3.2012). Decisão: Gerente-
Técnico do Deorf/GTBHO. Data: 24.4.2012

1001500173 - Cooperativa de Crédito de Livre Admissão do
Alto Vale do Itajaí - Viacredi Alto Vale. Assuntos: autorização para
funcionamento, cujo projeto de constituição obteve manifestação fa-
vorável da Diretoria Colegiada em 15.12.2011; sede social em Ibi-
rama (SC) (AGC de 13.2.2012). Decisão: Chefe do Deorf. Data:
25.4.2012.

1201551833 - Cooperforte - Cooperativa de Economia e
Crédito Mútuo dos Funcionários de Instituições Financeiras Públicas
Federais Ltda. (CNPJ 01.658.426). Assunto: reforma estatutária
(AGO/E de 25.3.2012). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTBHO.
Data: 25.4.2012.

1201551304 - Cooperativa de Crédito Rural com Interação
Solidária de Ituporanga - Cresol Ituporanga (CNPJ 07.507.647). As-
sunto: reforma estatutária (AGO/E de 22.3.2012). Decisão: Gerente-
Técnico do Deorf/GTPAL. Data: 25.4.2012.

1201553092 - CSILatina Arrendamento Mercantil S.A.
(CNPJ 05.883.884). Assuntos: alteração de capital de
R$13.730.678,97 para R$14.648.278,97; reforma estatutária (AGE de
13.4.2012). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data:
25.4.2012.
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V - avaliação da relação entre custo e benefício do ato de
concentração.

Etapa I - Definição do mercado relevante
7. O mercado relevante é definido nas duas dimensões abai-

xo descritas, admitindo-se a segmentação quando a desagregação me-
lhorar a qualidade da análise:

I - de produto ou serviço; e
II - geográfica.
8. Dois produtos ou serviços ou áreas geográficas pertencem

ao mesmo mercado relevante se, diante de uma alteração de preços
relativos, o agente que demanda o produto ou o serviço puder subs-
tituí-lo por outro, sem perda significativa de bem-estar ou o agente
que oferta o produto ou o serviço puder produzir outro ou deslocar a
oferta para outra área.

9. O conceito subjacente à identificação do mercado re-
levante é, por conseguinte, o de produtos ou de serviços substitutos
próximos. A identificação dos mercados relevantes é feita usualmente
por meio do Teste do Monopolista Hipotético. O mercado relevante é
definido como o menor grupo de produtos ou de serviços e a menor
área geográfica necessários para os quais um suposto monopolista
(monopsonista) esteja em condições de impor um pequeno, porém
significativo e não transitório aumento ou uma redução de preços.

10. O objetivo desse teste é analisar o comportamento do
mercado em resposta a um ato de concentração envolvendo agentes
que nele operam. Se do ato de concentração resultar aumento de
poder de mercado desses agentes ou do agente resultante da operação,
no caso de uma aquisição, fusão ou incorporação, em nível que
possibilite o exercício desse poder como forma de aumentar sua
lucratividade, seja por meio de elevação de preços de produtos e de
serviços ou da redução de quantidades ofertadas, seja por meio da
modificação na qualidade de produtos e de serviços ofertados, pode-
se concluir que esse mercado é relevante e deve ser o foco da análise
do ato de concentração.

11. Se o grupo de produtos ou de serviços ou as áreas
geográficas, inicialmente identificados, for menor que o mercado re-
levante, o monopolista hipotético não conseguirá impor unilateral-
mente um pequeno, porém significativo e não transitório aumento de
preços, porque os consumidores desviarão suas demandas para pro-
dutos ou para serviços substitutos próximos (ou para outras áreas
geográficas).

12. O comportamento que se procura observar refere-se ao
grau de elasticidade da oferta e da demanda em um determinado
mercado em face de um pequeno, porém, significativo e não tran-
sitório aumento de preços ou redução de quantidades ou modificação
da qualidade de produtos ou dos serviços ofertados. Caso oferta e
demanda apresentem elevado grau de elasticidade, deslocando-se, no
caso da primeira, para oferecer produtos ou serviços substitutos, e, no
caso da segunda, para adquirir produtos ou serviços substitutos ofe-
recidos por outras instituições, a sua reação poderia inviabilizar aque-
le procedimento por parte da instituição ou das instituições resultantes
do ato de concentração. Em outras palavras, esse procedimento, ca-
racterizado como exercício de poder de mercado, só teria êxito na
hipótese de reduzido grau de elasticidade da oferta ou da demanda,
nesse mercado.

13. A análise do ato de concentração poderá considerar como
dimensão do mercado relevante produtos ou cestas de produtos, com
base em informações registradas no Plano Contábil das Instituições
do Sistema Financeiro Nacional (Cosif) e/ou no Sistema de Infor-
mações de Crédito (SCR), conforme Anexo II, e em outras infor-
mações julgadas relevantes pelo Banco Central do Brasil, se tal agre-
gação refletir a prática corrente e for conveniente para a análise, sem
prejuízo da utilização de outras bases de dados.

14. Os mercados geográficos relevantes, a serem analisados,
referem-se às áreas geográficas de abrangência dos mercados afetados
(mercados relevantes) pelo ato de concentração. Em princípio, podem
ser:

I - território nacional;
II - unidades da federação ou regiões;
III - municípios;
IV - bairros ou distritos municipais;
V - raios centrados em dependências ou em correspondentes

no País; e
VI - internacionais.
15. A determinação da dimensão geográfica do mercado re-

levante deve levar em consideração a capacidade de o consumidor
redirecionar sua demanda, caso perceba diferenças nos preços entre
regiões. Nos casos em que a demanda puder ser redirecionada, as
áreas de origem e de destino pertencem ao mesmo mercado re-
levante.

16. A oferta de produtos e de serviços em diferentes regiões,
a preços e em condições semelhantes, é condição necessária, porém
não suficiente, para que tais regiões pertençam a um mesmo mercado
relevante. A presença de dependências ou de correspondentes no País,
que oferecem um determinado produto ou serviço em condições se-
melhantes é um indicador de que as áreas pertencem ao mesmo
mercado relevante. Contudo, outras avaliações poderão ser utilizadas
para se delimitar adequadamente o mercado relevante.

17. O mercado relevante poderá, ainda, ser segmentado por
porte ou por perfil de cliente se constatado que diferentes clientes
podem reagir de forma diversa à tentativa, por parte do monopolista
hipotético, de impor aumento de preços significativo e não tran-
sitório.

18. A análise dos atos de concentração identificará:
I - as sobreposições horizontais, quando as instituições atuam

nos mesmos mercados; e
II - as integrações verticais em que as instituições atuam em

mercados complementares.

19. Se não forem identificadas sobreposições horizontais
nem integrações verticais, conclui-se a análise concorrencial nessa
etapa, encaminhando-se o pleito, acompanhado da respectiva análise,
à instância decisória, nos termos do Regimento Interno do Banco
Central do Brasil. Identificadas sobreposições, a análise passa à Etapa
II.

Etapa II - Determinação das parcelas de mercado
20. Para que uma operação tenha impactos negativos sobre o

bem-estar do consumidor e sobre a concorrência é condição ne-
cessária, embora não suficiente, que a instituição resultante controle
uma parcela substancial do mercado relevante. Nos mercados em que
a oferta de cada instituição ou de um grupo de instituições é muito
pequena em relação à oferta total do segmento financeiro a que
pertence, nenhuma instituição ou grupo de instituições tem, unilateral
ou coordenadamente, capacidade de mudar suas condutas (alterar
preços, quantidades, qualidade, variedade ou inovação), ou seja, exer-
cer o poder de mercado. Isso ocorre porque os consumidores res-
ponderão a tal tentativa desviando sua demanda para as instituições
rivais.

21. Quando a participação de uma instituição ou de um
grupo de instituições no mercado relevante for suficientemente alta,
essa instituição ou grupo de instituições terá, unilateral ou coor-
denadamente, a capacidade de mudar suas condutas em relação às que
prevaleceriam sob condições de concorrência irrestrita, dado que as
instituições rivais não serão capazes de atender parte substantiva da
demanda. Nesses casos, está presente uma condição necessária para o
exercício de poder de mercado.

22. Para cada mercado relevante em que o ato de con-
centração gera sobreposições horizontais ou integrações verticais se-
rão calculadas, em consonância com as fórmulas explicitadas no Ane-
xo III:

I - as participações relativas das instituições envolvidas no
ato de concentração;

II - a razão de concentração das quatro maiores instituições
atuantes no mercado (RC4);

III - o Índice de Herfindahl-Hirschman (IHH);
IV - o Índice de Dominância (ID); e
V - outros indicadores julgados necessários para a análise.
23. Presume-se que estão presentes as condições objetivas

para o exercício unilateral ou coordenado de poder de mercado, quan-
do a instituição resultante do ato de concentração detiver parcela
substancial de mercado ou elevar a probabilidade de condutas con-
certadas:

I - de forma unilateral - quando a participação relativa no
mercado relevante, resultante do ato de concentração, for igual ou
superior a 20% desse mercado;

II - de forma coordenada - quando, cumulativamente:
a) a soma das participações relativas no mercado relevante,

detidas pelas quatro maiores instituições (RC4), for igual ou superior
a 75% desse mercado; e

b) a participação relativa no mercado relevante da instituição
resultante do ato de concentração for igual ou superior a 10% desse
mercado.

24. O IHH tem sido usualmente aplicado pelas agências
antitruste, no País e no exterior, para mensurar os níveis de con-
centração nos mercados relevantes em atos de concentração. O IHH
varia de 0 a 10.000, na escala utilizada neste Guia, indicando os
seguintes níveis de concentração do mercado:

I - abaixo de 1.000 - desconcentrado;
II - de 1.000 a 1.800 - moderada concentração; e
III - acima de 1.800 - elevada concentração.
25. Em mercados que apresentem IHH entre 1.000 e 1.800,

não se constatando indícios de efeitos anticompetitivos prováveis,
presume-se que o ato de concentração não altera substancialmente a
estrutura de mercado preexistente se não promover variação do IHH
superior a 100. Nesse caso, conclui-se a análise concorrencial sub-
metendo-se o pleito, acompanhado da respectiva análise, à instância
decisória, nos termos do Regimento Interno do Banco Central do
Brasil. Em caso contrário, a análise passa à Etapa III, com o exame
da probabilidade de exercício de poder de mercado. Em mercados que
apresentem índice de concentração acima de 1.800 presume-se que há
elevada probabilidade de exercício de poder de mercado se o ato de
concentração promover variação do IHH acima de 50. Nesse caso,
passa-se ao exame das características individuais de cada mercado
relevante quanto aos aspectos de contestabilidade previstos na Etapa
III.

Etapa III - Exame da probabilidade de exercício de poder de
mercado em decorrência do ato de concentração

26. O exame da probabilidade de exercício de poder de
mercado consiste na identificação de elementos de contestação do
poder de mercado, unilateral ou coordenado, com base no compor-
tamento de competidores efetivos ou potenciais. O controle de parcela
substancial do mercado (Etapa II) é um indicador de que o exercício
de poder de mercado não é impossível. O passo seguinte consiste da
avaliação da probabilidade de ocorrer o exercício de poder de mer-
cado nos casos em que essa hipótese não tenha sido descartada na
Etapa II.

27. A análise dos atos de concentração que resultarem, con-
comitantemente, em IHH entre 1.000 e 1.800 e variação do IHH
superior a 100, bem como em IHH superior a 1.800 e variação
respectiva maior que 50, deverá prosseguir, realizando-se o exame
previsto nesta etapa.

28. São considerados elementos de contestação ao exercício
de poder de mercado, entre outros:

I - o acesso a mercados financeiros internacionais;
II - a inexistência de barreiras à entrada de concorrentes

potenciais;
III - a rivalidade efetiva entre os concorrentes; e
IV - a inexistência de incentivos a condutas concertadas,

criados ou tornados possíveis com o ato de concentração sob aná-
lise.

29. O acesso aos mercados financeiros internacionais será
avaliado levando-se em conta:

I - a existência de barreiras institucionais, inclusive de na-
tureza fiscal;

II - os custos de transação; e
III - a escala mínima viável para operações nesses mer-

cados.
30. Define-se como entrada o início da operação de uma

nova instituição autônoma no mercado relevante. Não se considera
entrada:

I - a substituição de instituição, ensejada por mudança no
controle de ativos alocados na oferta de produtos e de serviços des-
tinados ao mercado relevante; e

II - o aumento da oferta provocado por novos investimentos
de instituições estabelecidas no mercado relevante.

31. Barreiras à entrada são fatores que inibem ou impedem a
entrada de novas instituições em determinado mercado relevante,
mesmo quando as instituições existentes estão obtendo lucro eco-
nômico. Distinguem-se duas classes gerais de barreiras à entrada: as
estruturais e as estratégicas. As barreiras estruturais, também cha-
madas econômicas, relacionam-se a características da tecnologia, dos
custos e da demanda. As barreiras estratégicas, também chamadas de
comportamentais, são construídas pela conduta das instituições ins-
taladas no mercado relevante.

32. Os seguintes fatores constituem importantes barreiras à
entrada:

I - custos irrecuperáveis;
II - barreiras legais ou regulatórias;
III - recursos (tecnologias, contratos de exclusividade, entre

outros) de propriedade exclusiva das instituições instaladas;
IV - as economias de escala ou de escopo;
V - a integração vertical da cadeia de produtos e de serviços

financeiros;
VI - a fidelidade dos consumidores às marcas estabeleci-

das;
VII - a ameaça de reação dos competidores instalados; e
VIII - os custos de mobilidade dos clientes e dos tomadores

entre instituições.
33. Nos casos em que sejam observadas integrações ver-

ticais, a análise avaliará a possibilidade de entrante potencial ter
acesso aos clientes e às fases anteriores e posteriores da cadeia de
produtos financeiros, independentemente das instituições instaladas
no mercado.

34. As barreiras à entrada serão consideradas como insu-
ficientes para favorecer o exercício de poder de mercado quando a
entrada for considerada provável, tempestiva e suficiente.

35. A entrada é considerada provável quando for econo-
micamente lucrativa a preços pré-concentração e quando esses preços
puderem ser praticados pelo possível entrante sem que o aumento da
quantidade ofertada gerada pelo seu ingresso reduza os preços a
níveis significativamente inferiores à pré-concentração e as escalas
mínimas viáveis sejam inferiores às oportunidades de venda.

36. Entende-se por oportunidades de venda as parcelas de
mercado potencialmente disponíveis aos entrantes. Na identificação
das oportunidades de vendas devem ser incluídas:

I - a redução da oferta das instituições instaladas como rea-
ção à entrada;

II - a capacidade de a instituição entrante apropriar-se de
parte do mercado das instituições instaladas; e

III - a capacidade de a instituição entrante capturar uma
parcela significativa do crescimento (esperado ou projetado) do mer-
cado.

37. A entrada provável será considerada tempestiva se hou-
ver previsão de que ocorra em até dois anos da realização do ato de
concentração. Nesse prazo, incluem-se todas as etapas necessárias à
entrada no mercado, tais como, planejamento, desenho do produto ou
serviço, estudo de mercado, habilitação à prática de operações, pro-
moção e distribuição do produto ou do serviço.

38. A entrada será considerada suficiente quando permitir
que todas as oportunidades de venda sejam adequadamente explo-
radas pelos entrantes em potencial.

39. O grau de rivalidade efetiva entre os concorrentes deve
ser avaliado. Atos de concentração em segmentos distintos, com o
mesmo número de competidores e de participações de mercado se-
melhantes, podem apresentar resultados (preços, quantidades e qua-
lidade de produtos e serviços) muito diferentes, a depender do modo
como concorrem. Uma descrição desse aspecto do mercado antes do
ato de concentração eleva a capacidade de prever alterações após o
ato de concentração.

40. São indicadores de rivalidade entre competidores, entre
outros:

I - a presença de dependências (e correspondentes no País)
de diferentes instituições no mercado relevante geográfico;

II - a mobilidade de clientes entre instituições;
III - a diferenciação de produtos e serviços;
IV - os esforços para capturar clientes de outras institui-

ções;
V - as margens (ajustadas ao risco) próximas do custo de

oportunidade do capital; e
VI - a adoção de inovações tecnológicas.
41. As condições para o exercício coordenado de poder de

mercado envolvendo instituições participantes são maiores quando:
I - existem poucas instituições no mercado;
II - os produtos ou as instituições são homogêneos;
III - informações relevantes sobre os competidores estão

disponíveis; ou
IV - existem condutas empresariais que, embora não ne-

cessariamente ilegais, restringem a rivalidade das instituições.
42. A conclusão de que o exercício de poder de mercado não

é provável é suficiente para a conclusão da análise, submetendo-se o
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pleito, acompanhado da respectiva análise, à instância decisória, nos
termos do Regimento Interno do Banco Central do Brasil. Caso se
conclua pelo exercício provável de poder de mercado, passa-se à
Etapa IV de análise das eficiências geradas pelo ato de concen-
tração.

Etapa IV - Exame das Eficiências Econômicas Geradas pelo
Ato de Concentração

43. O fato de a probabilidade do exercício de poder de
mercado não ser praticamente nula não significa que a concentração
reduza o bem-estar (entendido como a soma dos excedentes do pro-
dutor e do consumidor). Para avaliar o efeito líquido da concentração
sobre a economia é necessário comparar os custos econômicos com
as possíveis eficiências econômicas derivadas do ato.

44. No exame das eficiências alegadas pelas instituições se-
rão considerados:

I - o grau de complementaridade entre as instituições en-
volvidas no ato de concentração (sinergias);

II - os ganhos em economias de escala e escopo na redução
dos custos operacionais;

III - os reflexos da operação, sob os aspectos horizontais e
verticais, nas estruturas organizacional e operacional da instituição
resultante do ato de concentração; e

IV - o novo perfil operacional da instituição resultante do ato
de concentração;

V - os efeitos positivos almejados com a operação pelas
instituições envolvidas (eficiências geradas) e a possibilidade de se-
rem obtidos por outros meios alternativamente ao ato de concen-
tração;

VI - a repartição dos efeitos positivos gerados pela operação
entre as instituições envolvidas e o consumidor;

VII - efeitos negativos da operação.
45. São consideradas eficiências econômicas geradas pelos

atos de concentração os incrementos do bem-estar que não podem ser
gerados de outra forma (eficiências específicas da concentração). Não
serão consideradas eficiências específicas da concentração aquelas
que podem ser alcançadas em um período inferior a dois anos, por
meio de alternativas factíveis que envolvem menores riscos para a
concorrência.

46. Serão consideradas eficiências específicas da concen-
tração aquelas cuja magnitude e possibilidade de ocorrência possam
ser verificadas por meios razoáveis e para as quais as causas (como)
e o momento em que serão obtidas (quando) estejam razoavelmente
especificados, tendo em conta que os incrementos de eficiência são
difíceis de se verificar e quantificar, em parte porque as informações
necessárias se referem a eventos futuros. Em particular, incrementos
de eficiência projetados, ainda que com razoável boa-fé, podem não
se concretizar. Assim, as eficiências alegadas não serão consideradas
quando forem estabelecidas vagamente, quando forem especulativas
ou quando não puderem ser verificadas por meios razoáveis.

47. Os ganhos pecuniários decorrentes de aumento de par-
cela de mercado ou de qualquer ato que represente apenas uma
transferência de receitas entre agentes econômicos não serão con-
siderados eficiências.

48. As eficiências específicas à concentração econômica ho-
rizontal podem se dar sob a forma de economias de escala, de escopo,
da introdução de uma tecnologia mais produtiva, da apropriação de
externalidades positivas ou da eliminação de externalidades negativas
e da geração de um poder de mercado compensatório.

Etapa V - Avaliação da relação entre custos e benefícios
derivados do ato de concentração e proposição de medidas preven-
tivas

49. Para que um ato de concentração que acarrete controle de
parcela substancial de mercado (Etapa II) em um mercado relevante
em que existam condições de exercício de poder de mercado (Etapa
III) seja aprovado com base nas eficiências que gera (Etapa IV) é
necessário que o efeito líquido da operação sobre o bem-estar do
usuário de produtos ou de serviços financeiros não seja negativo e
que a operação se restrinja às ações estritamente necessárias para
atingir os objetivos visados.

50. É requisito formal para a aprovação de atos de con-
centração envolvendo instituições financeiras e demais instituições
autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil que os be-
nefícios decorrentes sejam distribuídos entre os seus participantes, de
um lado, e os consumidores ou usuários finais, de outro, sendo pas-
síveis de indeferimento as operações em que se verifique a pos-
sibilidade de prejuízo ao consumidor ou ao usuário final de produtos
e de serviços financeiros. Portanto, nesses casos em particular, du-
rante a instrução processual, a análise busca identificar se os efeitos
da operação se revertem em benefício do consumidor em período de
tempo razoável.

51. Nos atos de concentração em que a análise das efi-
ciências (Etapa IV) se mostra necessária para sua apreciação serão
adotadas uma das seguintes alternativas:

I - aprovação do ato, quando esse não diminuir o bem-estar
do usuário de produtos ou de serviços financeiros e a eficiência
econômica;

II - aprovação do ato com restrições, de forma a mitigar
eventuais efeitos que possam reduzir o bem-estar do consumidor ou a
eficiência econômica; e

III - indeferimento do ato, quando as alternativas anteriores
não forem possíveis.

52. As restrições às quais se condiciona a aprovação de um
ato de concentração podem ser:

I - estruturais; e
II - comportamentais.
53. Medidas estruturais são aquelas que visam restabelecer a

dinâmica concorrencial nos mercados relevantes definidos, eliminan-
do a necessidade de controles futuros. São exemplos desse tipo de
medida a alienação de ativos, a venda de carteiras ou linhas de
negócios, a instalação ou a manutenção de dependências, entre outras.

As restrições comportamentais referem-se a condutas lícitas que, dada
a alteração estrutural promovida pelo ato de concentração, podem
causar dano à concorrência. Como o monitoramento das condutas
acarreta custos para a administração e para o administrado, as res-
trições serão propostas de forma clara e pontual, evitando-se custos
excessivos para a autoridade e interferências desnecessárias nas es-
tratégias das instituições.

54. Quando não for possível ter estimativas da perda de bem-
estar relacionada com possível exercício de poder de mercado, após e
em decorrência do ato de concentração, o balanço será feito de forma
aproximada, considerando-se o tamanho do mercado relevante e as
projeções da redução da quantidade e da elevação dos preços, ainda
que em valores aproximados, ou outros critérios que forem julgados
adequados ao exame do ato de concentração. Poderão, ainda, ser
construídos cenários baseados em avaliações sobre os efeitos do pro-
vável exercício de poder de mercado, escolhendo-se entre eles os
mais verossímeis.

ANEXO II

Listagem exemplificativa elaborada a partir dos Grupos do
Plano Contábil das Instituições do Sistema Financeiro Nacional (Co-
sif) e do Sistema de Informações de Crédito do Banco Central
(SCR).

Agregados do Cosif
Os saldos constantes nos seguintes agregados contábeis po-

dem ser utilizados para caracterização de produtos e de serviços ou de
cestas de produtos e serviços, visando à definição do mercado re-
levante objeto de análise:

I - Ativos Totais - Somatório dos Ativos Circulante, Rea-
lizável a Longo Prazo e Permanente;

II - Operações de Crédito e Arrendamento Mercantil - Total
Bruto das Operações de Crédito e de Arrendamento Mercantil, ou
seja, inclui os créditos provisionados por conta de devedores du-
vidosos; e

III - Depósitos Totais - Somatório dos Depósitos à Vista, a
Prazo, de Poupança, Interfinanceiros e Outros.

Grupos do SCR
2. Os saldos constantes dos seguintes grupos utilizados para

registro de informações no SCR podem ser utilizados para carac-
terização dos serviços ou cesta de serviços visando à definição do
mercado relevante objeto da análise:

I - empréstimos a pessoas físicas, com ou sem consigna-
ção;

II - empréstimos a pessoas jurídicas;
III - desconto de títulos;
IV - financiamentos para aquisição de bens de consumo;
V - financiamentos para microempreendimentos;
VI - financiamentos à exportação;
VII - financiamentos à importação;
VIII - financiamentos imobiliários; e
IX - arrendamento mercantil.
3. A relação de que trata este anexo não é exaustiva, po-

dendo ser alterada de acordo com as necessidades de exame de cada
ato de concentração.

ANEXO III

Metodologia para cálculo de indicadores na análise dos atos
de concentração

Cálculo das participações relativas no mercado, antes e após
o ato de concentração

Considerando um mercado relevante com "n" instituições (ou
conglomerados) concorrentes, obtém-se o volume total "Q" de ope-
rações de mercado por:

Cálculo dos níveis de concentração nos mercados relevantes,

antes e após o ato de concentração

3. Identificados os mercados relevantes do produto e o geo-

gráfico, e as participações relativas dos concorrentes nesse mercado,

é necessário mensurar os níveis de concentração nele existentes, antes

e após o ato de concentração.

4. Índice de Herfindahl-Hirschman (IHH):

5. Tomando-se a soma dos quadrados das participações re-
lativas de cada instituição no mercado relevante considerado, tem-se
que:

IHH = (IF1)2 + (IF2)2 + .+(IFn)2

6. Caso uma instituição menor conquiste por eficiência par-
cela da participação de mercado de uma instituição maior, apro-
ximando-se dela, o IHH decresce, indicando a diminuição da con-
centração. Porém, o IHH sempre aumenta imediatamente após uma
fusão ou uma incorporação envolvendo duas ou mais instituições
(independentemente de seus tamanhos), quando as instituições não
envolvidas têm suas participações de mercado inalteradas, sugerindo
um aumento na concentração de mercado.

7. Esse índice adota três intervalos de referência para níveis
de concentração (a notação dos indicadores em números inteiros é
dada pela multiplicação dos valores por 10.000):

I - abaixo de 1.000 - desconcentrado;
II - entre 1.000 e 1.800 - moderada concentração;
III - acima de 1.800 - elevada concentração.
8. Índice de Dominância (ID):

qi = valor da operação realizada pela i-ésima instituição

desse mercado.

2. A participação relativa de mercado (parcela de mercado)

da i-ésima instituição é definida por:

DEPARTAMENTO DE CONTROLE E ANÁLISE DE
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PUNITIVOS

AVISOS DE PENALIDADE

Indiciados: Henning Erich Baer (CPF 206.865.799-68), Valdomiro
Bognar (CPF 174.796.149-34) e Shigueru Nakashima (CPF
133.178.309-72). Pt. 0701377387. Decisão: Decisão Diorf-2011/332,
de 30.5.2011. Penalidade: Inabilitação temporária para o exercício de
cargos de direção na administração ou gerência em instituições na
área de fiscalização do Banco Central do Brasil pelo prazo de 2 (dois)
anos. Base legal: art. 44, § 4º, da Lei 4.595, de 1964.

Indiciados: Altair Geraldo Sacramento (CPF 537.560.029-34), Álvaro
Machado da Luz (CPF 596.672.579-91), Erichyson de Assis Godinho
(CPF 450.187.079-68), Joel D'Aparecida Albuquerque (CPF
011.726.629-91), Luiz Carlos Braga (CPF 148.987.216-72), Luiz Re-
ginaldo Scatambulo (CPF 800.889.539-04), Marlene Lurdes Eitelwein
Lopes (CPF 668.842.509-25), Osvaldo Leme da Silva (CPF
349.366.619-53), Pedrinho Riva (CPF 091.098.540-53) e Reinaldo
Quiules (CPF 883.526.259-34). Pt. 0701377387. Decisão: Decisão
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Diorf-2011/332, de 30.5.2011. Penalidade: Inabilitação temporária pa-
ra o exercício de cargos de direção na administração ou gerência em
instituições na área de fiscalização do Banco Central do Brasil pelo
prazo de 1 (um) ano. Base legal: art. 44, § 4º, da Lei 4.595, de
1964.

Indiciada: Cooperativa de Poupança e Crédito de Livre Admissão da
Região de Maringá - Sicoob Metropolitano (CNPJ 03.459.850/0001-
40). Pt. 0701377387. Decisão: Decisão Diorf-2011/332 de 30.5.2011.
Penalidade: Multa de R$12.000,00 (doze mil reais). Base legal: art.
44, § 2º, da Lei 4.595, de 1964.

CARLOS OSSAMU EGOSHI
Gerente-Técnico

DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA
DEPARTAMENTO ECONÔMICO

COMUNICADO Nº 22.361, DE 26 DE ABRIL DE 2012

Divulga a Taxa Básica Financeira-TBF, o
Redutor-R e a Taxa Referencial-TR rela-
tivos ao dia 25 de abril de 2012.

De acordo com o que determina a Resolução 3.354, de
31.3.2006, comunicamos que a Taxa Básica Financeira-TBF, o Re-
dutor-R e a Taxa Referencial-TR relativos ao período de 25.4.2012 a
25.5.2012 são, respectivamente: 0,6946% (seis mil, novecentos e qua-
renta e seis décimos de milésimo por cento), 1,0066 (um inteiro e
sessenta e seis décimos de milésimo) e 0,0344% (trezentos e quarenta
e quatro décimos de milésimo por cento).

TÚLIO JOSÉ LENTI MACIEL
Chefe

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA
DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES

DO MERCADO ABERTO

COMUNICADO Nº 22.364, DE 26 DE ABRIL DE 2012

Divulga condições para a realização de
operações compromissadas com institui-
ções financeiras participantes do módulo
Oferta Pública (Ofpub).

O Banco Central do Brasil, com base no disposto no artigo
10, inciso XII, da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e no art.
1º da Circular nº 2.884, de 6 de maio de 1999, torna público que, das
12:00 às 12:30 horas do dia 27/4/2012, acolherá propostas das ins-
tituições financeiras participantes do módulo Ofpub para a realização
de operações de venda de títulos públicos com compromisso de re-
venda assumido pela instituição financeira compradora, admitida a
livre movimentação dos títulos, com as seguintes características:

I - títulos:
a) Letras do Tesouro Nacional (LTN): vencimentos em

1º/4/2013, 1º/7/2013, 1º/1/2014, 1º/4/2014, 1º/7/2014, 1º/1/2015 e
1º/1/2016;

b) Notas do Tesouro Nacional, Série B (NTN-B): venci-
mentos em 15/5/2013, 15/5/2015, 15/8/2016, 15/5/2017, 15/8/2018,
15/8/2020, 15/8/2022, 15/8/2024, 15/8/2030, 15/5/2035, 15/8/2040,
15/5/2045 e 15/8/2050; e

c) Notas do Tesouro Nacional, Série F (NTN-F): vencimen-
tos em 1º/1/2013, 1º/1/2014, 1º/1/2015, 1º/1/2018, 1º/1/2021 e
1º/1/2023;

II - valor financeiro máximo desta oferta:
R$10.000.000.000,00 (dez bilhões de reais);

III - preços unitários de venda: os informados pelo De-
partamento de Operações do Mercado Aberto (Demab), às 11:30
horas de 27/4/2012, no Sistema de Correio Eletrônico do Banco
Central (BC Correio);

IV - divulgação do resultado: 27/4/2012, a partir das 12:30
horas;

V - data da liquidação da venda: 30/4/2012; e
VI - data da liquidação da revenda: 29/10/2012.
2. Na formulação das propostas, limitadas a duas por ins-

tituição, deverão ser informados a taxa de juros, expressa sob a forma
anual considerando-se 252 dias úteis, com duas casas decimais, e o
valor financeiro, em milhares de reais.

3. As propostas deverão ter curso no módulo Ofpub do
Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic), opção "Lan-
çamento de Propostas" do submenu "Moeda".

4. O resultado será apurado pelo critério de taxa única, aca-
tando-se todas as propostas com taxa igual ou inferior à taxa máxima
aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as
propostas vencedoras.

5. A instituição com proposta aceita deverá informar ao
Demab, até as 17 horas de 27/4/2012, o vencimento e o valor fi-
nanceiro de cada um dos títulos objeto de sua compra, utilizando o
módulo "Lastro" do Selic.

6. O preço unitário da revenda será calculado com a seguinte
fórmula:

m/252 (n-m)/252
PUrevenda = [PUvenda x (1 + Tj/100) - CJ] x (1 +

Tj/100)

Na qual:
PUrevenda = preço unitário de revenda, arredondado na oi-

tava casa decimal;
PUvenda = preço unitário de venda, conforme definido no

primeiro parágrafo, inciso III;
Tj = taxa de juros definida no quarto parágrafo;
m = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data do pagamento do cupom de juros (*);
CJ = cupom de juros unitário pago pelo título durante a

vigência do compromisso (*);
n = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data de liquidação da revenda (*).
(*) Não havendo pagamento de cupom de juros durante o

compromisso, "CJ" e "m" assumem valor zero.
7. As operações cujo título pague cupom de juros até a data

do compromisso devem ser registradas no Selic sob o código 1047 e
as demais, sob o código 1044.

LUIZ DONIZETE FELÍCIO
Chefe

Em exercício

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: CONTRATO nº 2011/305, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa MICROPOWER COMÉRCIO E DESENVOL-
VIMENTO DE SOFTWARE LTDA; Objeto: Aquisição de conteúdo
educacional para realização de treinamento à distância, sobre o tema
"Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa"; Fundamento legal:
Proposta de Contratação da Universidade Corporativa Banco do Nor-
deste, ref.: 2011/001055, de 27/09/2011, seus Anexos e à Proposta de
Preço nº 02772-VYSR_v0 de 30/08/2011, nos termos da Lei nº
8.666/93 - Dispensa de Licitação - com amparo no, Art. 24, Inciso II
e parágrafo único; Prazo de vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012; Valor
total estimado: R$ 13.600,00; Data de assinatura: 02/12/2011;
Espécie: CONTRATO nº 2011/327, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa CONSTRUMAR - CONSTRUÇÃO E EMPRE-
ENDIMENTOS LTDA - EPP; Objeto: Prestação dos serviços de 17
(dezessete) Unidades de Serviço (US) de Copeiro, para as Unidades
Administrativas do Banco do Nordeste localizadas no estado da Ba-
hia; Fundamento legal: Edital de Pregão Eletrônico 2011/148 de
16/09/2011, seus Anexos e à proposta de preço s/nº de 26/10/2011,
nos termos das Leis nº 8.666/93 e 10.520/02, e do Decreto nº
5.450/05; Prazo de vigência: 01/12/2011 a 30/11/2012; Valor total
estimado: R$ 304.417,96; Data de assinatura: 01/12/2011;
Espécie: CONTRATO nº 2012/062, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa PROBUS - SUPORTE EMPRESARIAL S/S LT-
DA; Objeto: Prestação de serviços de consultoria atuarial para ela-
boração de relatórios periódicos sobre os planos de benefícios de
aposentadoria e de assistência médica; Fundamento legal: Proposta de
Contratação ref.: 2012/00167 de 23/02/2012, seus Anexos e à pro-
posta de preço de 30/11/2009, nos termos da Lei nº 8.666/93, Dis-
pensa por valor - Art. 24, Inciso II; Prazo de vigência: 23/03/2012 a
22/12/2012; Valor total estimado: R$ 13.275,00; Data de assinatura:
23/03/2012.

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Convênio de Assistência Técnica e Financeira; PARTES:
Banco do Nordeste do Brasil S.A. - BNB - CNPJ 07.237.373/0001-20
e Associação Brasileira e Engenharia Sanitária e Ambiental - SEÇÃO
CEARÁ - ABES - CNPJ 33.945.015/0001-81; OBJETO: Colaboração
financeira do BNB e a ABES, visando à realização do projeto "1ª
REUNIÃO DOS CBH/CGSH DO ESTADO DO CEARÁ - MÓ-
DULO: IGUATU"; FONTE DE RECURSOS: Fundo de Desenvol-
vimento Científico e Tecnológico - FUNDECI; VALOR GLOBAL:
R$ 79.930,00; VIGÊNCIA: 6 meses a contar da data de assinatura:
10/04/2012; ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93. SIG-
NATÁRIOS: Francisco Rivônio de Morais Pinho - Superintendente
do BNB; Francisco Vieira Paiva - Presidente da ABES.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: 2012/607-362, de 16/04/2012; Objeto: Patrocínio Negocial
para o projeto "Expovale 2012 - Exposição de Caprinos e Ovinos do
Vale do São Francisco"; em Juazeiro-BA; Favorecido: Associação dos
Criadores de Caprinos e Ovinos do Sertão do São Francisco - AC-
COSSF; Valor total: R$ 20.000,00; Fundamento legal: Art. 25, caput
da Lei 8.666/93; Autorização: Robério Gress do Vale, Chefe do Ga-
binete da Presidência, em 25/04/2012; Ratificação: Jurandir Vieira
Santiago, Presidente, em 25/04/2012.

Processo: 2012/124, de 07/02/2012; Objeto: Contratação de 7 (sete)
licenças de uso definitivo do sistema de manutenção de instalações e
equipamentos (ENGEMAN) e respectivo suporte técnico; CONTRA-
TADO: EAM SISTEMAS DE INFORMÁTICA LTDA-ME; Prazo de
vigência: 27 (vinte e sete) meses; Valor Contratado: R$ 46.900,00;
Fundamento legal: Art. 25, Inciso I, da Lei 8.666/93; Autorização:
Comitê de Apreciação de Processos de Investimentos e de Despesas
Administrativas-CODAD, em 24/04/2012; Ratificação: Jurandir Viei-
ra Santiago, Presidente, em 27/04/2012.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Primeiro Aditivo ao Convênio BNB/ASTEF - Estudo da
Viabilidade do Cultivo do NIM (Azadirachtina Indica A. Juss) NA
ÁREA DE ATUAÇÃO DO BNB, que entre si celebram o Banco do
Nordeste do Brasil S/A - BNB - CNPJ 07.237.373/0001-20 e a
Associação Técnico Científica Engenheiro Paulo de Frontin - ASTEF
- CNPJ 07.778.137/0001-10; OBJETO: Alteração no Convênio con-
forme a Cláusula Primeira, do primeiro aditivo ao convênio; OB-
JETO: Aporte de recursos no valor de R$ 6.716,00 de que trata a
Cláusula Segunda, do primeiro aditivo ao convênio; OBJETO:DATA
DE ASSINATURA: 24/04/2012; FUNDAMENTO LEGAL: Lei
8666/93; SIGNATÁRIOS: Francisco Rivônio de Morais Pinho - Su-
perintendente do BNB; José de Paula Barros Neto - Presidente da
A S T E F.
Espécie: 7º Aditivo ao Contrato nº 2008/192 de Prestação de serviços
de transporte de documentos entre as Unidades do BNB nas cidades
de João Pessoa - PB e Recife - PE, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa FUTURA SERVIÇOS PROFISSIONAIS AD-
MINISTRATIVOS LTDA; Objeto: REPACTUAÇÃO de preços do
Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Depar-
tamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST,
conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir
de: 1º/04/2012; Data de assinatura: 30/03/2012;
Espécie: 7º Aditivo ao Contrato nº 2008/192 de Prestação de serviços
de transporte de documentos entre as Unidades do BNB nas cidades
de João Pessoa - PB e Recife - PE, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa FUTURA SERVIÇOS PROFISSIONAIS AD-
MINISTRATIVOS LTDA; Objeto: REPACTUAÇÃO de preços do
Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Depar-
tamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST,
conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir
de: 1º/04/2012; Data de assinatura: 30/03/2012;
Espécie: 3º Aditivo ao Contrato nº 2011/276 para Prestação dos
serviços de obra de reforma da agência Aracaju Siqueira Campos -
SE, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa PLENUM INS-
TALAÇÕES LTDA; Objeto: PRORROGAÇÃO do prazo de execução
do Contrato; Fundamento legal: Art. 57, § 1º, Inciso I da Lei
8.666/93; Prazo de vigência: 28/03/2012 a 27/04/2012; Data de as-
sinatura: 27/03/2012;
Espécie: 5º Aditivo ao Contrato nº 2009/174 de Prestação de serviços
de vigilância na agência de Brasília - DF, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa AGROSERVICE SEGURANÇA LTDA; Ob-
jeto: PRORROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato, bem como
a inclusão da exigência da apresentação da Certidão Negativa de
Débitos Trabalhistas - CNDT; Fundamento legal: Art. 57, Inciso II da
Lei 8.666/93 e Lei 12.440/11; Prazo de vigência: 1º/07/2012 a
30/06/2013; Data de assinatura: 26/03/2012;
Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 2011/300 de Prestação dos ser-
viços de reforma geral para acessibilidade dos acessos principais do
prédio da direção geral e do restaurante do Centro Administrativo
Presidente Getúlio Vargas, firmado entre o Banco do Nordeste e a
empresa NOVEX CONSTRUÇÕES LTDA - ME; Objeto: PROR-
ROGAÇÃO do prazo de execução do Contrato; Fundamento legal:
Art. 57, §1º, Inciso I da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 10/03/2012
a 08/05/2012; Data de assinatura: 09/03/2012;
Espécie: 7º Aditivo ao Contrato nº 2008/419 de Prestação de serviços
de segurança pessoal para a representação em Brasília - DF, firmado
entre o Banco do Nordeste e a empresa AGROSERVICE SEGU-
RANÇA LTDA; Objeto: REPACTUAÇÃO de preços do Contrato,
bem como a ALTERAÇÃO do percentual de Encargos Sociais de
72,77% para 71,47%, em face da redução do percentual do Risco
Ambiental do Trabalho de 5,04% para 3,96%; Fundamento legal: Art.
3º, da Resolução 10, do Departamento de Coordenação e Controle das
Empresas Estatais - DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº
2.271/97, Art. 65, § 5º, da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de
assinatura: 23/03/2012;
Espécie: 7º Aditivo ao Contrato nº 2008/006 de Prestação de serviços
de transportes de valores para a agência de Camacan - BA, firmado
entre o Banco do Nordeste e a empresa NORDESTE SEGURANÇA
E TRANSPORTE DE VALORES BAHIA LTDA; Objeto: PROR-
ROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato; Fundamento legal:
Art. 57, Inciso II da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 1º/04/2012 a
1º/05/2012; Data de assinatura: 30/03/2012.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 90/2012 - UASG 179085

Nº Processo: 2012/381 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação dos
serviços de Telefonista, com a utilização de 17 (dezessete) Unidades
de Serviço (US), para diversas Unidades Administrativas do Banco
localizadas no estado de Minas Gerais. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Av. Pedro
Ramalho, 5700 - Passaré Passaré - FORTALEZA - CE . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 179085-00001-2012NE000000

PREGÃO Nº 91/2012 - UASG 179085

Nº Processo: 2012/372 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação dos
serviços de COPEIRA e CONTÍNUO, com a utilização de Unidades
de Serviço, para as Unidades Administrativas do Banco do Nordeste
localizadas no estado do Piauí. Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Av. Pedro Ra-
malho, 5700 - Passaré Passaré - FORTALEZA - CE . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/05/2012 às 13h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOAQUIM SALDANHA DE BRITO FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 179085-00001-2012NE000000
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CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
VICE-PRESIDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E GOVERNO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

C O N T R ATO C O N T R ATA N T E C O N T R ATA D O O B J E TO I N S T R U M E N TO
3 7 2 . 2 5 0 - 8 0 / 2 0 11 MCIDADES Município de Schroeder/SC Altera contrapartida: R$ 131.045,33 Termo Aditivo:

24/04/2012
0297902-70/2009 MCIDADES PM JACINTO MACHA-

DO/SC
Prorrogação Vigência: 03/07/2012 EX-OFFICIO:

26/04/2012
0323710-12/2010 MDA PM MELEIRO/SC Altera Contrapartida: R$ 5.554,00 Termo Aditivo:

25/04/2012
0265278-40/2008 MTUR/CAIXA Lauro de Freitas/BA Prorrogação de vigência: 30/10/12 Termo Aditivo
0298374-04/09 Mtur TERRA BOA/PR Altera contrapartida: R$ 7.000,00 T. Aditivo: 26/04/12
0297742-31/2009 M A PA / C A I X A Pedreira/SP Prorrogação de vigência: 29/04/13 Termo Aditivo:

26/04/2012
0259866-38/2008 MTUR/CAIXA Amparo do Serra/MG Prorrogação de vigência: 30/10/12 Termo Aditivo
0 3 5 2 . 7 3 2 - 8 9 / 2 0 11 MCIDADES MUNICIPIO DO RIO DE

JANEIRO
Altera o valor de repasse para R$
43.671.450,48 (Quarenta e três

Termo Aditivo:
10/04/2012

milhões, seiscentos e setenta e um
mil, quatrocentos e cinqüenta reais e
quarenta e oito centavos) e a contra-
partida para R$ 51.149.883,48
(Cinqüenta e um milhões, cento e
quarenta e nove mil, oitocentos e oi-
tenta e três reais e quarenta e oito
centavos).

0177915-85/2005 MCIDADES/CAIXA Bicas/MG Prorrogação de vigência: 31/10/12 Termo Aditivo
0276864-73/2008 MCIDADES/CAIXA Raul Soares/MG Prorrogação de vigência: 30/10/12 Termo Aditivo
0244895-68/2007 M A PA / C A I X A Bicas/MG Prorrogação de vigência: 31/10/12 Termo Aditivo
0157525-45/2003 MDA/CAIXA Divino/MG Prorrogação de vigência: 30/09/12 Termo Aditivo
327464-24/10 M CIDADES Flórida Paulista/SP Altera contrap.: R$ 18.244,49 T.Aditivo: 24/04/12
266900-04/08 M.SAÚDE Assis/SP Altera vigência: 05/11/12 T.Aditivo: 25/04/12
257347-09/08 M.CIDADES Lucélia/SP Altera vigência: 05/07/12 T.Aditivo: 05/04/12
0309202-79/2009 ME/CAIXA Moji-mirim/SP Prorrogação de vigência: 24/12/12 Termo Aditivo
0280.790-60 ME PM COLOMBO ALTERA VIGÊNCIA 20/07/2012 TERM. ADITIVO

25/04/2012
345.449-01/2010 MDA Dom Feliciano/RS Altera Contrapartida - R$ 35.000,00 Termo Aditivo -

03/04/2012
335.582-25/2010 MTUR Candiota/RS Altera Contrapartida - R$ 81.352,96 Termo Aditivo -

09/04/2012
0314767-09/2009 M A PA / C A I X A Iguatemi/MS Prorrogação de vigência: 30/04/13 Termo Aditivo
0218.782-66/2007 MCIDADES ESTADO DO RIO DE JA-

NEIRO
Prorroga Vigência: 31/10/2012 Termo Aditi-

vo:20/04/2012
0329035-67/2010 MCIDADES Município de ATIBAIA/SP Altera contrap: R$ 71.057,03 TAditivo -

26/04/2012
0331290-07/10 M A PA PM Vila Maria/RS Altera CP: 169.500,00 TAditivo: 25/04/2012
250.244-15/2008 MCIDADES Estado do Pará Prorroga Vigência: 18/06/2012 T. Aditivo:

18/04/2012

0264.383-92/2008 MCT/CAIXA Feijó/AC Prorrogação de Vigência:

3 0 / 11 / 2 0 1 2

26/04/12

T. Aditivo:
0247227-40/2007 MI/CAIXA Itaocara/RJ Prorrogação de vigência: 30/08/2012 Termo Aditivo:

25/04/2012
0223.394-69/2007 MCIDADES ESTADO RJ / INEA Altera valor de repasse para até R$

173.536.817,44 (cento e setenta e três
milhões, quinhentos e trinta e

Termo Aditivo:
13/04/2012

seis mim oitocentos e dezessete reais
e quarenta e quatro centavos) e altera
o valor de contrapartida para
R$ 70.115.512,77 (setenta milhões,
cento e quinze mil, quinhentos e doze
reais e setenta e sete centavos).

0333.742-09/2010 MTUR PM Careiro Castanho/AM Prorroga vigência 17/06/2013 E x - O ff i c i o
0336.155-72/2010 ME PM Tabatinga/AM Prorroga vigência 30/06/2013 E x - O ff i c i o
0324.685-21/2010 MDA SEIND Prorroga vigência 30/06/2013 E x - O ff i c i o
314.735-14/2009 MCIDADES Município de Mucajaí Prorroga vigência: 26/10/2012 Termo Aditivo:

27/04/2012
243.475-66/2007 MCIDADES Município de Mucajaí Prorroga vigência: 26/10/2012 Termo Aditivo:

27/04/2012
0331706-26/2010 MCIDADES Município de FRANCISCO

M O R ATO / S P
Altera contrap: R$55.769,97 TAditivo -

27/04/2012
0301220-28/09 MCIDADES PM Carazinho/RS Altera CP: R$ 88.006,61 TAditivo: 27/04/12
0299951-12/09 ME PM Piraúba/MG Altera CP: R$ 14.036,11 TAditivo: 27/04/12
0239955-95/2007 MTUR Município de SERRA NE-

GRA/SP
Prorroga Vigência: 12/08/2012 TAditivo -

13/04/2012
201.414-42/2006 MTUR Município de Major Viei-

ra/SC
Altera contrapartida: R$ 27.888,49 Termo Aditivo:

3 0 / 1 2 / 2 0 11
0305319-97/2009 MTUR/CAIXA Cedro de São João/SE Prorrogação de vigência: 31/12/13 Termo Aditivo
0258927-49/08 MTUR PM São Joaquim da Bar-

ra/SP
Prorroga Vigência: 30/10/2012 T. A d i t i v o :

27/04/2012
0304.695-28/09 MS PM Santa Rosa de Viter-

bo/SP
Prorroga Vigência: 21/07/2012 T. A d i t i v o :

26/04/2012
280.709-60/08 MS PM SÃO JOSE DOS PI-

NHAIS/PR
Prorroga Vigência: 30/11/2012 Termo Aditivo:

27/04/2012
346.301-50/10 MDA PM PIRAQUARA/PR Prorroga Vigência: 30/10/2012 Termo Aditivo:

27/04/2012
279164-69/08 MDA APIZ - Jí-Paraná/RO Prorroga vigência: 30/04/13 T.Aditivo - 25/04/12
0 3 11 0 1 4 - 3 5 / 0 9 MCIDADES Piracanjuba/GO Prorroga vigência: 30/05/2012 TAditivo: 25/04/12
0332365-22/10 MTUR Caldas Novas/GO Prorroga vigência: 10/09/2012 Ex-offício: 27/04/12
0310712-62/09 MCIDADES Goiatuba/GO Prorroga vigência: 30/01/2013 Ex-offício: 27/04/12
0 1 9 6 11 9 - 4 0 / 0 6 MTUR Caldas Novas/GO Prorroga vigência: 30/06/2012 TAditivo: 25/04/12
203.019-98/06 ME PM PIRAQUARA/PR Altera Contrapartida: R$ 68.464,06 T Aditivo:

24/04/2012
239.956-08/07 MTUR PM ALM. TAMANDA-

RE/PR
Altera Contrapartida: R$ 87.988,78 T Aditivo:

26/04/2012
298.960-08/09 MCIDADES PM SÃO JOSE DOS PI-

NHAIS/PR
Altera Contrapartida: R$ 114.545-97 T Aditivo:

25/04/2012
299.655-27/09 MCIDADES PM SÃO JOSE DOS PI-

NHAISPR
Altera Contrapartida: R$ 78.857,20 T Aditivo:

25/04/2012
308.509-56/09 MCIDADES PM SÃO JOSE DOS PI-

NHAIS/PR
Altera Contrapartida: R$ 226.475,89 T Aditivo:

25/04/2012
0332895-38/10 MTUR PM Santo Estêvão/BA Altera CP: R$ 229.052,75 TAditivo: 02/04/2012
0168121-91/2004 MCIDADES/CAIXA Simão Dias/SE Prorrogação de vigência: 30/11/12 Termo Aditivo
0309315-30/2009 MTUR/CAIXA Propriá/SE Prorrogação de vigência: 30/11/12 Termo Aditivo
0312691-56/2009 MTUR/CAIXA Itaporanga D'ajuda/SE Prorrogação de vigência:

3 0 / 11 / 2 0 1 2
Termo Aditivo:
27/04/2012

0308735-93/2009 MCIDADES/CAIXA Cedro de São João/SE Prorrogação de vigência: 30/12/13 Termo Aditivo
0305332-68/2009 MTUR/CAIXA Canhoba/SE Vigência: 30/05/13 Termo Aditivo:

27/04/12
0305333-72/2009 MTUR/CAIXA Canhoba/SE Vigência: 30/05/13 Termo Aditivo:

27/04/12
0305319-97/2009 MTUR/CAIXA Cedro de São João/SE Prorrogação de vigência: 31/12/13 Termo Aditivo

0312691-56/09 MTUR PM Itaporanga D'ajuda/SE Altera CP: R$ 18.911,97 T Aditivo:
27/04/2012

0310846-78/09 MCIDADES PM Garruchos/RS Altera CP: 27.530,09 TAditivo: 23/04/2012
0307075-91/2009 ME/CAIXA Itaporanga D'ajuda/SE Prorrogação de vigência:

30/05/2013
Termo Aditivo:
27/04/2012

0331.729-99/10 Mcidades Araguari/MG Altera Contrapartida para:
R$151.198,19

Taditivo: 27/04/12

0 3 7 1 7 6 5 - 8 2 / 2 0 11 MTUR PM Paranapuã/SP Altera Valor Contrapartida: R$
4.727,25

T. Aditivo
26/04/2012

0 3 6 4 8 4 2 - 6 2 / 2 0 11 MTUR PM Paranapuã/SP Altera Valor Contrapartida: R$
3.349,60

T. Aditivo
26/04/2012

0 3 11 0 9 8 - 4 4 / 2 0 0 9 MCIDADES PM MACEDÔNIA/SP Altera Valor Contrapartida: R$
3.000,00

T. Aditivo
16/04/2012

0280569-74/2008 MSAÚDE IRMANDADE SANTA CA-
SA LEONOR MENDES DE
BARROS

Altera Valor Contrapartida: R$
52.357,49

T. Aditivo
26/04/2012

0313891-99/2009 MTUR PM NOVA ALIANÇA/SP Prorroga Vigência para 20/10/2012 T. Aditivo:
13/04/2012

0249971-01/2008 MCidades P. M. de Votuporanga/SP Prorroga Vigência para: 27/07/2012 T. Aditivo:
23/04/2012

0 3 5 1 2 7 5 - 3 7 / 11 MCIDADES Lajeado/RS Rescisão contratual T Rescisão -
25/04/12

0 3 5 2 6 6 7 - 9 3 / 11 MCIDADES São Leopoldo/RS Altera Cláusula Segunda: com adoção
de Cláusula Suspensiva Parcial

T Aditivo - 23/04/12

0 3 1 3 7 11 - 1 2 / 0 9 MCidades Esteio/RS Altera Contrapartida - R$ 80.488,06 T Aditivo - 24/04/12
0 3 11 4 2 3 - 8 3 / 2 0 1 0 MDA/CAIXA Maruim/SE Prorrogação de vigência:

3 0 / 11 / 2 0 1 2
Termo Aditivo:
27/04/2012

0329577-27/2010 MTUR ANDARAÍ/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0338559-95/2010 MTUR ANDARAÍ/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0325596-74/2010 MTUR ARACI/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2014

Termo Aditivo
25/04/2012

0329889-93/2010 MTUR BIRITINGA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0335131-68/2010 MCIDADES SERRINHA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2014

Termo Aditivo
25/04/2012

0335143-00/2010 MCIDADES SERRINHA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2014

Termo Aditivo
25/04/2012

0335144-14/2010 MCIDADES SERRINHA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2014

Termo Aditivo
25/04/2012

0325302-20/2010 ME UTINGA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0276485-81/2008 MS IAÇU/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0229655-59/2007 MCIDADES BOA VISTA DO TU-
PIM/BA

Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0245593-43/2007 MCIDADES BOA VISTA DO TU-
PIM/BA

Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0 3 11 6 3 3 - 2 6 / 2 0 0 9 MDA I TA B E R A B A / B A Prorrogação de Vigência:
0 5 / 11 / 2 0 1 2

Termo Aditivo
25/04/2012

0 3 0 11 7 4 - 6 8 / 2 0 0 9 MCIDADES I TA B E R A B A / B A Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0 3 11 4 1 6 - 9 1 / 2 0 0 9 MDA SERRINHA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0 3 11 8 2 0 - 9 8 / 2 0 0 9 ME SERRINHA/BA Prorrogação de Vigência:
05/05/2013

Termo Aditivo
25/04/2012

0241931-47/07 ME Cascavel/CE Prorrogação de vigência: 30/05/2013 Termo Aditivo
20/04/12

0258898-97/08 MTUR Solonópole/CE Prorrogação de vigência: 30/05/2013 Termo Aditivo
20/04/12

0259360-22/08 MTUR Ta m b o r i l / C E Prorrogação de vigência: 30/03/2013 Termo Aditivo
20/04/12

0263020-81/08 ME Ta m b o r i l / C E Prorrogação de vigência: 30/05/2013 Termo Aditivo
20/04/12

3 6 4 4 8 7 - 6 8 / 11 MCIDADES Guarujá do Sul/SC Altera contrap: R$ 31.353,63 T.Aditivo 24/04/12
3 6 8 9 3 6 - 8 0 / 11 MCIDADES Arvoredo/SC Altera contrap: R$ 43.873,17 T.Aditivo 24/04/12
3 6 9 2 0 8 - 9 9 / 11 M A PA Água Doce/SC Altera contrap: R$ 103.750,00 T.Aditivo 26/04/12
336622-22/10 FHNIS Xanxerê/SC Altera contrap: R$ 1.074.061,50 T.Aditivo 27/04/12
3 6 4 8 7 4 - 5 7 / 11 MTUR Descanso/SC Altera contrap: R$ 70.697,00 T.Aditivo 27/04/12
3 7 3 0 7 2 - 4 4 / 11 M A PA Sul Brasil/SC Altera contrap: R$ 132.500,00 T.Aditivo 26/04/12
3 7 3 9 5 6 - 3 8 / 11 MTUR Descanso/SC Altera contrap: R$ 61.710,80 T.Aditivo 27/04/12
346287-73/10 MCIDADES Campo Erê/SC Altera contrap: R$ 184.942,87 T.Aditivo 27/04/12
0298.647-94/09 M A PA Jussara/GO Prorroga vigência: 30/07/2012 TAditivo - 27/04/12
0259723-09/08 MTUR PM Sarandi/RS Altera CP: R$ 34.500,00 TAditivo: 26/04/12
0337.039-77/10 M A PA Itaguaru/GO Altera contrapartida: R$ 3.250,00 TAditivo - 11/01/12
0256344-52/08 MCIDADES PM Cruzeiro/SP Prorroga vigência p/ 27/07/2012 T. A d i t i v o - 2 5 / 0 4 / 2 0 1 2
0265120-46/08 MCIDADES PM Cruzeiro/SP Prorroga vigência p/ 27/07/2012 T. A d i t i v o - 2 5 / 0 4 / 2 0 1 2
0 3 1 5 2 2 9 - 11 / 0 9 MCIDADES SÃO JORGE DO IVAÍ/PR Altera vigência: 27/04/2012 T. Aditivo:

26/04/2012
272.831-82/08 MCIDADES CAMPINAS/SP Prazo de Vigência: até 30/06/2012. Ato Ex-Ofício, de

27/04/2012
0202762-80/06 MTUR Foz do Iguaçu/PR Prorroga Vigência: 28/12/2012 Termo Aditivo:

25/04/2012
0262366-44/08 MTUR Formosa do Oeste/PR Prorroga Vigência: 05/11/2012 Termo Aditivo:

26/04/2012
0330739-99/10 MCIDADES Missal/PR Altera Contrapartida: R$ 50.611,93,

sendo R$ 32.183,31 financeira e R$
18.428,62 em bens e serviços

Termo Aditivo:
24/04/2012

0238923-84/07 MCIDADES Laranjeiras do Sul/PR Prorroga Vigência: 30/08/2012 Termo Aditivo:
25/04/2012

0256950-07/08 MCIDADES Marquinho/PR Altera Contrapartida: R$ 7.700,18,
sendo R$ 5.657,02 financeira e R$
2.043,16 em bens e serviços.

Termo Aditivo:
26/04/2012

0274452-40/08 MCIDADES Nova Prata do Iguaçu/PR Prorroga Vigência: 30/07/2012 Termo Aditivo:
25/04/2012

0276052-57/08 MCIDADES Cruzeiro do Iguaçu/PR Prorroga Vigência: 30/06/2012 Termo Aditivo:
26/04/2012

0309860-47/09 MCIDADES Céu Azul/PR Prorroga Vigência: 26/08/2012 Termo Aditivo:
25/04/2012

0 3 1 6 1 7 7 - 11 / 0 9 MCIDADES Cruzeiro do Iguaçu/PR Altera Contrapartida: R$ 35.469,65,
sendo R$ 1.018,72 financeira e R$
34.450,93 em bens e serviços

Termo Aditivo:
25/04/2012

0297720-74/09 M A PA Catanduvas/PR Prorroga Vigência: 27/05/2012 Termo Aditivo:
25/04/2012

0307718-60/09 M A PA Guaíra/PR Altera contrapartida R$ 2.025,36 Termo Aditivo:
26/04/2012

0298096-31/09 M A PA Cascavel/PR Altera Contrapartida: R$ 99.605,92 Termo Aditivo:
26/04/2012

0294963-48/09 ME Candói/PR Altera Contrapartida: R$ 3.000,00 Termo Aditivo:
24/04/2012

0334150-79/10 ME Cantagalo/PR Prorroga Vigência: 28/05/2013 Termo Aditivo:
26/04/2012

0347274-49/10 ME Ouro Verde do Oeste/PR Altera Contrapartida: R$ 22.142,00 Termo Aditivo:
24/04/2012
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0300526-92/09 MS Foz do Iguaçu/PR Prorroga Vigência: 27/11/2012 Termo Aditivo:
26/04/2012

0315948-16/09 MS Guaíra/PR Prorroga Vigência: 31/05/2013 Termo Aditivo:
26/04/2012

0231072-42/2007 ME PM Ribeirão Pires Altera Vigência: 26/11/2012 Termo Aditivo
0194634-38/06 MCIDADES Rio Negro/MS Prorroga Vigência: 30/04/2013 Ex-officio: 26/04/12
0194635-43/06 MCIDADES Rio Negro/MS Prorroga Vigência: 30/04/2013 Ex-officio: 26/04/12
0194636-58/06 MCIDADES Rio Negro/MS Prorroga Vigência: 30/04/2013 Ex-officio: 26/04/12
0195938-34/06 MCIDADES Rio Negro/MS Prorroga Vigência: 30/04/2013 Ex-officio: 26/04/12
0277385-92/08 MS Nova Andradina/MS Altera Contrapartida: R$ 409.184,11 TAditivo: 26/04/12
0335149-66/10 MCIDADES Anastácio/MS Altera Contrapartida: R$ 44.703,72 TAditivo: 23/04/12
7 6 7 9 8 5 / 11 MTUR Ribas Rio Pardo/MS Altera Contrapartida: R$ 457.246,74 TAditivo: 20/04/12
0309123-18/09 M E S P O RT E Vera Cruz/RN Prorroga vigência : 30/08/12 TAditivo : 20/04/12
0264016-45/08 M E S P O RT E São Paulo do Potengi/RN Prorroga vigência : 10/09/12 TAditivo : 26/04/12
0256194-40/2008 MCIDADES/CAIXA INDAIAL/SC Prorroga Vigência: 31/07/2012 T.Aditivo 09/03/2012
0258333-63/2008 MCIDADES/CAIXA INDAIAL/SC Prorroga Vigência: 31/07/2012 T.Aditivo 09/03/2012
0 3 3 6 1 3 2 - 9 7 / 11 ME Governador Valadares/MG Altera contrap.: R$ 37.438,63 TA d i t i v o : 2 6 / 0 4 / 1 2
0244612-44/07 MCIDADES Águas Formosas/MG Prorroga vigência:30/09/12 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0312660-87/09 MTUR Belo Oriente/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0 2 6 8 111 - 9 1 / 0 8 MCIDADES Central de Minas/MG Prorroga vigência:30/10/12 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0198236-02/06 MCIDADES Comercinho/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0302599-10/09 MTUR Congonhas do Norte/MG Prorroga vigência:30/04/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0302178-29/09 MTUR Dores de Guanhães/MG Prorroga vigência:28/02/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0255523-01/08 MCIDADES Itanhomi/MG Prorroga vigência:30/10/12 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0231886-88/07 MTUR Itueta/MG Prorroga vigência:30/10/12 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0305336-04/10 MTUR João Monlevade/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0307858-66/09 MDS João Monlevade/MG Prorroga vigência:28/02/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0305070-09/09 MTUR Medina/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0305351-05/09 MTUR Mendes Pimentel/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0247497-15/07 ME Nanuque/MG Prorroga vigência:30/10/12 TA d i t i v o : 2 0 / 0 4 / 1 2
0303671-26/09 MTUR Novo Cruzeiro/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0335552-61/10 MTUR Paulistas/MG Prorroga vigência:30/06/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0313524-41/10 MTUR Pavão/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0195370-89/06 MCIDADES Ponto dos Volantes/MG Prorroga vigência:30/06/12 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0309090-29/09 ME Sabinópolis/MG Prorroga vigência:30/04/13 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0298274-91/09 MCIDADES Santa Bárbara do Leste/MG Prorroga vigência:28/02/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0307848-38/09 MTUR Santana do Paraíso/MG Prorroga vigência:30/10/12 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0263931-06/08 ME São João do Oriente/MG Prorroga vigência:30/10/12 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0257032-01/08 MCIDADES São Sebastião do Anta/MG Prorroga vigência:28/02/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0306396-52/09 MTUR Simonésia/MG Prorroga vigência:30/10/12 E x - o ff i c i o : 2 7 / 0 4 / 1 2

0259157-59/08 MTUR Teófilo Otoni/MG Prorroga vigência:29/03/13 TA d i t i v o : 2 7 / 0 4 / 1 2
0202018-69/2006 MCIDADES Laranjal/PR Prorrogação de vigência: 28/02/2013 Termo Aditivo:

26/04/2012
0242474-35/2007 MTUR Prudentópolis/PR Prorrogação de vigência: 28/02/2013 Termo Aditivo:

26/04/2012
0259142-71/2008 MTUR Prudentópolis/PR Prorrogação de vigência: 30/08/2012 Termo Aditivo:

26/04/2012
0301796-82/2009 MCIDADES Mallet/PR Prorrogação de vigência: 30/10/2012 Termo Aditivo:

26/04/2012
0266.223-07/08 MTUR MUITOS CAPÕES / RS Prorroga Vigência: 30/06/2012 Termo Aditivo:

27/04/12
0326.186-36/10 MCIDADES JAQUIRANA / RS Contrapartida: R$ 50.736,00 Termo Aditivo:

26/04/12
0257.206-01/08 MCIDADES ENCANTADO / RS Prorroga Vigência: 30/12/2012 Ex-Officio: 26/04/12
0260.217-98/08 MTUR CANELA / RS Prorroga Vigência: 30/12/2012 Ex-Officio: 26/04/12
0 2 7 5 9 11 - 2 2 / 0 8 MCIDADES Arapiraca/AL Prorroga vigência: 20/10/12 TAditivo- 20/04/12
0281980-88/08 MCIDADES Arapiraca/AL Prorroga vigência: 21/10/12 TAditivo- 23/04/12
0283074-52/08 MCIDADES Arapiraca/AL Prorroga vigência: 21/10/12 TAditivo- 23/04/12
0281075-26/08 MCIDADES Arapiraca/AL Prorroga vigência: 21/10/12 TAditivo- 23/04/12
0281048-82/08 ME Arapiraca/AL Prorroga vigência: 23/10/12 TAditivo- 24/04/12
0251212-58/08 MCIDADES Palmeira dos Índios/AL Prorroga vigência: 24/04/13 TAditivo- 20/04/12
0250969-88/08 MCIDADES Palmeira dos Índios/AL Prorroga vigência: 30/04/13 TAditivo- 25/04/12
0297678-50/09 MDS Delmiro Gouveia/AL Prorroga vigência: 30/04/13 TAditivo- 24/04/12
0238129-66/07 MCIDADES Penedo/AL Prorroga vigência: 27/10/12 TAditivo- 16/04/12
0246897-37/07 ME Cajueiro/AL Prorroga vigência: 21/10/12 TAditivo- 23/04/12
0283069-88/08 ME SEINFRA/AL Prorroga vigência: 25/10/12 TAditivo- 23/04/12
0175933-66/05 MTUR Estado de Alagoas Prorroga vigência: 01/08/12 TAditivo- 18/04/12
0229650-07/07 MCIDADES Porto Calvo/AL Prorroga vigência: 28/10/12 TAditivo- 27/04/12
0327754-32/2010 ME Município de Primeiro de

Maio/PR
Prorroga vigência: 30/03/13 TAditivo: 25/04/12

0329606-71/2010 MTUR Município de Primeiro de
Maio/PR

Prorroga vigência: 30/11/12 TAditivo: 25/04/12

0262480-33/2008 ME Município de Ibiporã/PR Prorroga vigência: 31/05/12 TAditivo: 26/04/12
0329409-84/2010 MTUR Município de Santa Cecília

do Pavão/PR
Prorroga vigência: 25/01/13 TAditivo: 26/04/12

0329615-82/2010 MTUR Município de Santa Cecília
do Pavão/PR

Prorroga vigência: 25/01/13 TAditivo: 26/04/12

0331990-77/2010 MTUR Município de São Sebastião
da Amoreira/PR

Prorroga vigência: 26/11/12 TAditivo: 23/04/12

0246557-25/2007 MTUR Município de Cornélio Pro-
cópio/PR

Altera Contrap.: 299.224,24 TAditivo: 27/04/12

0345879-15/2010 MS Município de Califórnia/PR Altera Contrap.: 30.124,99 TAditivo: 26/04/12
0 3 7 3 7 7 0 - 9 6 / 2 0 11 M A PA Município de Godoy Morei-

ra/PR
Altera Contrap.: 20.000,00 TAditivo: 26/04/12

0332817-85/2010 MTUR Município de Arapuã/PR Altera Contrap.: 18.700,00 TAditivo: 26/04/12
0 3 7 3 . 8 0 6 - 1 7 / 11 M A PA Uberaba/MG Altera Contrapartida para:

R$12.717,39
Taditivo: 26/04/12

Extrato(s) de Contrato(s) de Repasse celebrado(s) entre a União Fe-
deral, por meio dos Gestores abaixo identificados, representada pela
Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04 e o(s) seguin-
te(s) contratado(s):
MCIDADES/Borá; CNPJ 44.544.906/0001-42; CTR 0347912-
69/2010/MCIDADES/CAIXA; Objeto: Recapeamento asfaltico no
Municipio de Bora-SP : GESTAO DA POLITICA DE DESENVOL-
VIMENTO; Valor: R$ 102.000,00; Dos recursos: R$ 98.200,00, cor-
rerão à conta da União no exercício de 2010, UG 175004, Gestão
00001, Programa de Trabalho 1545103101D731792, NE
2010NE903778 de 29/12/2010, e R$ 3.800,00 de contrapartida. Vi-
gência 05/04/2013 - Data e Assinaturas: 31/12/2010 - Célia Marisa
Molinari de Mattos e Luiz Carlos Rodrigues.

EXTRATOS DE RESCISÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº. 337.441-55/2010 Contratante
CAIXA/FNAS, Contratado Município de São José dos Pinhais/PR,
data 12/04/2012.

Rescisão do Contrato de Repasse nº. 184.539-62/2005 Contratante
CAIXA/MDA, Contratado IEEP - Instituto Equipe de Educadores
Populares/PR, data 25/04/2012.

Rescisão do Contrato de Repasse nº 026076756/2008 Contratante
CAIXA/ MAPA, Contratado Município de Pão de Açúcar / AL, data
27/04/12.

Rescisão do Contrato de Repasse nº. 0299693-89/2009 Contratante
CAIXA/ MCIDADES, Contratado Município de Igreja Nova / AL,
data 27/04/12.

Rescisão do Contrato de Repasse nº. 0301655-84/2009 Contratante
CAIXA/ MCIDADES, Contratado Município de Igreja Nova / AL,
data 27/04/12.

Rescisão do Contrato de Repasse nº 0266.978-34/2008 Contratante
CAIXA/MS, Contratado Município de Manaus/AM, data 28 / 03
/2012.
Rescisão do Contrato de Repasse nº 0277.315-44/2008 Contratante
CAIXA/MS, Contratado Município de Manaus/AM, data 28 / 03
/2012.

Rescisão do Contrato de Repasse nº 264.810-64/2008 Contratante
CAIXA/MJ, Contratado Governo do Estado do Rio Grande do Sul,
data - 25/04/2012.

Rescisão do Contrato de Repasse nº 234.649-65/2007 Contratante
CAIXA/MJ, Contratado Governo do Estado do Rio Grande do Sul,
data - 25/04/2012.

RETIFICAÇÕES

No Contrato de Repasse nº 323.218-44/2010 Contratante
CAIXA/PRONATER, Contratado TRINDADE/PE, DOU de
10/04/2012, seção 3, página 56, onde se lê valor da contrapartida de
R$ 1.921,69, leia-se R$ 3.843,37.

No Contrato de Repasse nº 326.055-54/2010 Contratante
CAIXA/MCIDADES, Contratado CABROBÓ/PE, DOU de
26/04/2012, seção 3, página 76, onde se lê valor da contrapartida de
R$ 8.788,75, leia-se R$ 9.750,00.

GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO
E GOVERNO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÕES

No Contrato de Repasse/Termo de Compromisso ou Contrato
de Transferência nº 0230.764-90/2007 Contratante CAIXA/MCIDA-
DES, Contratado Município de Santo André/SP, DOU de 18/01/2011,
seção 3, página 56, onde se lê Prorroga vigência até: 31/04/2011 e
Termo Aditivo 31/12/2010, leia-se Prorroga vigência até: 29/04/2011
e Termo Aditivo 30/12/2010.

No Contrato de Repasse/Termo de Compromisso ou Contrato
de Transferência nº 0230.764-90/2007 Contratante CAIXA/MCIDA-
DES, Contratado Município de Santo André/SP, DOU de 13/05/2011,
seção 3, página 78, onde se lê Prorroga vigência até: 29/08/2011 e
Termo Aditivo 29/04/2011, leia-se Prorroga vigência até: 27/08/2011
e Termo Aditivo 30/04/2011.

No Contrato de Repasse/Termo de Compromisso ou Contrato
de Transferência nº 0230.764-90/2007 Contratante CAIXA/MCIDA-
DES, Contratado Município de Santo André/SP, DOU de 01/09/2011,
seção 3, página 79, onde se lê Prorroga vigência até: 29/08/2012, leia-
se Prorroga vigência até: 26/08/2012.

GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO
E RURAL DE SÃO LUÍS

AVISOS DE ANULAÇÃO

Torna sem efeito a publicação referente ao Contrato de Re-
passe nº 0375324-39/2011 , Contratante CAIXA/MTURISMO, Con-
tratado Secretaria de Estado do Turismo/MA publicada no DOU nº
17, de 24/01/2012, pág.64

Torna sem efeito a publicação referente ao Contrato de Re-
passe nº 0375324-39/2011 , Contratante CAIXA/MTURISMO, Con-
tratado Secretaria de Estado do Turismo/MA publicada no DOU nº
17, de 24/01/2012, pág.64

FLÁVIA ALEXANDRINA COELHO ALMEIDA
MOREIRA

Gerente

GERÊNCIA DE FILIAL DE ALIENAÇÃO DE BENS
MÓVEIS E IMÓVEIS EM BELO HORIZONTE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 11 / 2 0 1 2

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA, por meio da
GILIE/BH, torna público aos interessados que, na qualidade de Pres-
tadora de Serviços e na forma da outorga que lhe foi conferida,
venderá, pela melhor oferta, no estado físico e de ocupação em que se
encontra(m), imóvel(is) de propriedade da EMPRESA GESTORA DE
ATIVOS - EMGEA, discriminados no Anexo II do Edital.

O Edital de Concorrência Pública - Condições Básicas, do
qual é parte integrante o presente Aviso de Venda, estará à disposição
dos interessados de 30/04/2012 a 30/05/2012 , em horário bancário,
na(s) Agências situada(s) em Belo Horizonte, Contagem e Paraopeba
e as localizadas na Região Metropolitana de Belo Horizonte em
Minas Gerais, na página da CAIXA no endereço http://www.cai-
xa.gov.br/ e na GILIE/BH, situada na Av. Brasil, 342 - Bairro Santa
Efigênia, em Belo Horizonte/MG.

Para habilitar-se à Concorrência, o interessado deverá efetuar
depósito a título de caução de valor correspondente a 5% do valor de
avaliação descrito para cada imóvel no Anexo II do Edital.

As propostas (modelo CAIXA), acompanhadas dos respec-
tivos comprovantes da caução, deverão ser entregues, em envelope
lacrado, nas Agências/Unidades acima referidas, do dia 30/04/2012
até o dia 30/05/2012 , no horário bancário.

A abertura dos envelopes será efetuada às 10:30 horas, do
dia 08/06/2012 , na Av. Brasil 342 - bairro Santa Efigênia - em Belo
Horizonte/MG , na presença dos interessados ou seus procuradores
que comparecerem ao ato.

O mapa de classificação da licitação será publicado até o dia
15/06/2012, nos mesmos locais de divulgação do Edital de Condições
Básicas.

Qualquer recurso sobre os atos e decisões da Comissão,
relativos à concorrência deverá ser apresentado, por escrito, no prazo
de 5 dias úteis, à GILIE/BH , contados da data de divulgação do
mapa de classificação.

Para os imóveis que não acudirem interessados, a CAIXA, a
seu exclusivo critério, levará os imóveis à Venda Direta a partir do
dia 28/06/2012

Outras informações nos telefones 0800 - 726 0101

A COMISSÃO

GERÊNCIA DE FILIAL DE ALIENAÇÃO DE BENS
MÓVEIS E IMÓVEIS EM JOÃO PESSOA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: 0002/2012; Objeto: Venda direta dos imóveis relativos aos
item 11, 14 e 16 remanescente da Concorrência Pública nº 0002/2012
RE; Fundamento Legal: Art.24, Inciso V, da Lei 8.666, de 21/06/93;
Autorização: Helena de Fátima do Amaral Nóbrega - Presidente da
CPA/RE/João Pessoa; Ratificação: Eunice Martins Araújo - Gerente
de Sustentação ao Negócio.
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AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2 / 2 0 1 2 - C PA J P

A Caixa Econômica Federal torna público que homologa o
Resultado Final do julgamento das propostas recebidas para a Con-
corrência Pública 0002/2012/CPAJP, através da afixação do Mapa de
Classificação de Licitantes, no dia 18/04/2012 em todas as Agências
da CAIXA, na Representação de Filial - Alienar Bens Móveis e
Imóveis João Pessoa e através da internet, no site www.caixa.gov.br.

A COMISSÃO

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM BELÉM

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLÍNICA ORTOMED LTDA; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de:
DERMATOLOGIA E OFTALMOLOGIA aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODA-
LIDADE: EXTENSÃO DE CREDENCIAMENTO.

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
BELO HORIZONTE

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: VARGINHA - JARBAS HONORIO PEREIRA JUNIOR, ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de
Assistência em Serviços de DENTÍSTICA aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM CURITIBA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: LABORCENTRO CENTRO MÉDICO DE ANATOMIA PA-
TOLÓGICA E CITOPATOLOGIA LTDA; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ana-
tomia Patológica/Citopatologia, aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - SaúdeCAIXA; MODALIDADE: CRE-
DENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Hospital Nossa Senhora das Graças; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: inclusão de acréscimo sobre valor
do preço de fábrica do Guia Farmacêutico na prestação de Assistência
em Serviços Médicos aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Ceccon e Etzel Ltda; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: inclusão da especialidade de otorrinolaringo-
logia na prestação de Assistência em Serviços Médicos aos bene-
ficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAI-
XA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Monica de Sousa Gonçalves; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
Assistenciais; OBJETO: alteração do local de atendimento na pres-
tação de Assistência em Serviços Médicos aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Centro Análises Clínicas Platinense; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: serviços de exames de apoio a diag-
nósticos na prestação de Assistência em Serviços Médicos aos be-
neficiários do Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Hospital e Maternidade Nilza de Oliveira Pipino Ltda; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: serviços de
consultas e exames de apoio a diagnósticos na especialidade de clí-
nica médica para atendimento em Medicina do Trabalho na prestação
de Assistência em Serviços Médicos aos beneficiários do Programa
de Controle Médico de Saúde Ocupacional; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO .

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Rumo Clínica de Psicologia e Saúde Ltda; ESPÉCIE: Prestação
de Serviços Assistenciais; OBJETO: exclusão das especialidades de
fisioterapia e nutrição na prestação de Assistência em Serviços Mé-
dicos aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva
- Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Hospital Nossa Senhora das Graças; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: alteração dos valores dos proce-
dimentos da tabela de Fonoaudiologia na prestação de Assistência em
Serviços Médicos aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: Hospital Paranaense de Otorrinolaringologia Ltda; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: inclusão do proce-
dimento Manometria Comp. Esôfago e Eletromanometria, Polisso-
nografia na prestação de Assistência em Serviços Médicos aos be-
neficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM MANAUS

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CENTRO DE DIAGNÓSTICO DE IMAGEM ANGIOCENTER
LTDA. Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de
Assistência em radiologia, ultra-sonografia e tomografia computa-
dorizada aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Su-
pletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
HABILITAÇÃO: PCMSO.

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM PORTO ALEGRE

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CARLOS VALDENIR HENRIQUE DOS SANTOS, CPF/CNPJ
267.680.460-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OB-
JETO: Prestação de Assistência em Serviços de GERAL - MÉDI-
CA,PSIQUIATRIA, aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: SCHEILA WACKER, CPF/CNPJ 510.507.570-68; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assis-
tência em Serviços de PSICOLOGIA, aos beneficiários do Programa
de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE:
CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: MARINA DE MATOS MADRUGA, CPF/CNPJ 972.637.100-
72; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Pres-
tação de Assistência em Serviços de ODONTOLOGIAaos benefi-
ciários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAI-
XA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO:
PA M S

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: REGINA SUMIKO WATANABE DI GESU (PORTO ALE-
GRE/RS). ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO:
A pedido do credenciado faz-se a Rescisão do contrato de Prestação
de Assistência em Serviços de Alergia e Imunologia aos beneficiários
do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ALEXANDRE HEITOR PALUDO, CPF/CNPJ 328.734.090-53;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação
de Assistência em Serviços de ODONTOLOGIA, aos beneficiários do
Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: WASLOW CAETANO SYLOS; ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços
de ASSISTENCIA MEDICA aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: IN-
CLUSÃO DE ESPECIALIDADE: MUDANÇA PARA TABELA
TUSS CAIXA.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: GRAZIELA CARNEIRO LETA; ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços
de ASSISTENCIA MEDICA aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: IN-
CLUSÃO DE ESPECIALIDADE: MUDANÇA PARA TABELA
TUSS CAIXA.

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: FRANCISCO PERRICELLI JUNIOR, CPF/CNPJ 246.317.797-
72; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Pres-
tação de Assistência em Serviços de GERAL - MÉDICA,GINE-
COLOGIA E OBSTETRÍCIA, aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CRE-
DENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM BAURU

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratada: AMBIENTE AR CONDICIONADO LTDA; Objeto: Ser-
viços comuns de engenharia, com fornecimento de material, com-
preendendo instalação de sistema de climatização para adequação do
imóvel onde será instalada a Agência General Salgado (Item I)).
Modalidade: Pregão Eletrônico nº 017/7063-2012 - GILOG/BU; Ru-
brica: 3101-01 - Aquisição e Construção; Processo:
7063.01.0758.01/2012; Valor Global: R$ 159.000,00 (cento e cin-
quenta e nove mil reais); Assinatura: 24/04/2012; Vigência: 240
dias.

Contratada: AMBIENTE AR CONDICIONADO LTDA; Objeto: Ser-
viços comuns de engenharia, com fornecimento de material, com-
preendendo instalação de sistema de climatização para adequação do
imóvel onde será instalada a Agência Auriflama (Item III). Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico nº 017/7063-2012 - GILOG/BU; Rubrica:
3101-01 - Aquisição e Construção; Processo: 7063.01.0758.03/2012;
Valor Global: R$ 164.000,00. (cento e sessenta e quatro mil reais).;
Assinatura: 24/04/2012; Vigência: 240 dias.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 39/7063-2012

A CAIXA informa que este pregão será realizado por meio de
sistema eletrônico na internet. Objeto: Contratação de empresa(s) para
execução de serviços comuns de engenharia, com fornecimento de
material, compreendendo instalações de sistemas de climatização nos
imóveis das Agências Jardim Amanda, Polvilho, Dois Córregos e Pi-
rapozinho, cada qual constituindo um item. Data/horário de creden-
ciamento: até às 23h59 do dia 16/05/2012. Data/horário do recebi-
mento das propostas: até as 09h00 do dia 17/05/2012. Data/horário do
recebimento dos lances: das 14h00 às 14h30 do dia 17/05/2012. Esta
publicação retifica a ocorida no DOU, Seção 3, pg 84 de 27/04/2012.
Disponibilização do edital no endereço WEB www.caixa.gov.br; no
menu: Compras CAIXA, Lic. Instauradas, Bauru. Contato: e-mail gi-
logbu08@caixa.gov.br, fone (0**14) 4009-2540.

SILVIO LUIZ FURIATTO
Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM BELÉM

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATADA: PROSEGUR BRASIL S/A TRANSPORTE DE VA-
LORES E SEGURANÇA; OBJETO: Acréscimo de serviços no con-
trato de prestação de serviços de transporte e abastecimento/desa-
bastecimento de numerário, acionamento em PAE externos simples,
PAE externos múltiplos e PAE internos múltiplos CAIXA e serviços
de custódia de numerário, no âmbito do estado do Pará nas praças de
Marabá e Santarém; MODALIDADE: aditamento (4º) ao contrato nº.
1340/2010, firmado em 20/04/2010 (proc. adm. 7033.01.3235.0/2010
- Pregão nº. 076/2009). Assinatura: 21/03/2012.

CONTRATADA: PROSEGUR BRASIL S/A TRANSPORTE DE VA-
LORES E SEGURANÇA; OBJETO: prorrogação, por 12 meses a
contar de 21/04/2012, do contrato de prestação de serviços de trans-
porte e abastecimento/desabastecimento de numerário, acionamento
em PAE externos simples, PAE externos múltiplos e PAE internos
múltiplos CAIXA e serviços de custódia de numerário, no âmbito do
estado do Pará nas praças de Marabá e Santarém; MODALIDADE:
aditamento (5º) ao contrato nº. 1340/2010, firmado em 20/04/2010
(proc. adm. 7033.01.3235.0/2010 - Pregão nº. 076/2009). Assinatura:
12/04/2012.

CONTRATADA: NEVES ADMINISTRADORA DE CONDOMÍ-
NIOS LTDA ME; OBJETO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses,
a contar de 02/05/2012 até 01/05/2013, do contrato de credencia-
mento de empresas especializadas na administração de imóveis de
terceiros e/ou condomínios, visando à contratação para gestão de
contratos de arrendamento residencial e administração de imóveis
residenciais e condomínios de propriedade do Fundo de Arrenda-
mento Residencial - FAR, criado nos Termos da lei n° 10.188, de
12/02/2001, no âmbito do PAR - Programa de Arrendamento Re-
sidencial nos Estados do Pará, Amazonas e Amapá; MODALIDADE:
aditamento (1º) ao contrato nº 873/2011 , firmado em 30/03/2011
(proc. adm. 7033.01.4199. 5 /2009 - Credenciamento n° 005/2010).
17/04/2012.



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 201294 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000094

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

AV I S O
CONCORRÊNCIA No- 562/2012

A Comissão Permanente de Licitação torna público a rea-
lização de sessão para abertura dos envelopes PROPOSTA e DO-
CUMENTAÇÃO dos itens 02 (dois) e 10 (dez) da Concorrência nº.
0562/2012, que tem por objeto a seleção de pessoas físicas ou ju-
rídicas, para comercializar, por meio do regime de permissão, as
loterias administradas pela CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte)
meses, na categoria Casa Lotérica (CL) no Estado do Pará.

Local: Auditório da Superintendência Regional, localizado
na Trav. Padre Eutíquio, 853, bairro da Campina, Belém/PA

Data: 03 de maio de 2012 - Horário: 11h00m (horário de
Brasília).

Os demais itens cuja abertura havia sido suspensa foram
revogados.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

AVISOS DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 433/2012

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL torna público a re-
vogação dos itens 04, 06, 08, 09, 10, 11, 19 e 20 da Concorrência
Pública 0433/2012, que tem por objeto a seleção de pessoas físicas ou
jurídicas, para comercializar, por meio do regime de permissão, as
loterias administradas pela CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte)
meses na categoria CASA LOTÉRICA (CL) e UNIDADE SIMPLI-
FICADA DE LOTERIAS (USL) no Estado do Pará.

Justificativa: Reformulação da estratégia de expansão de ca-
nais prevendo para os municípios em questão abertura de novas UL
em quantidade inferior a anteriormente prevista.

Fundamento legal: subitem 22.1 do edital e art. 49 da Lei
8.666/1993.

CONCORRÊNCIA No- 562/2012

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL torna público a re-
vogação dos itens 03, 04, 07, 08 e 09 da Concorrência Pública
0562/2012, que tem por objeto a seleção de pessoas físicas ou ju-
rídicas, para comercializar, por meio do regime de permissão, as
loterias administradas pela CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte)
meses na categoria CASA LOTÉRICA (CL) no Estado do Pará.

Justificativa: Reformulação da estratégia de expansão de ca-
nais prevendo para os municípios em questão abertura de novas UL
em quantidade inferior a anteriormente prevista.

Fundamento legal: subitem 22.1 do edital e art. 49 da Lei
8.666/1993.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/7050-2012

No aviso de Licitação, Pregão Eletrônico Nº. 022/7050-2012,
publicado no DOU de 12/04/2012, Seção 3, Página 71, houve al-
teração do Edital nas seguintes informações: 1) Data e horário para
credenciamento: Até às 10h30 do dia 10/05/2012 (HORÁRIO DE
BRASÍLIA). 2) Data e horário para envio das propostas: Até às
11h00h do dia 10/05/2012 (HORÁRIO DE BRASÍLIA). 3) Data e
horário para recebimento dos lances: De 11h00 às 11h30min do dia
08/05/2012 (HORÁRIO DE BRASÍLIA) 4) Anexo VI do Edital.
Disponibilização do Edital retificado e informações no endereço
www.caixa.gov.br no menu "Compras Caixa" na opção Pregão Ele-
trônico. Contato: e-mail gilogbe18@caixa.gov.br, fax (91) 3299-9640,
tel. 0800.726.0104.

ARIADNE SOUZA BEVILAQUA DE BARROS
Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM BELO HORIZONTE

EXTRATOS DE ADITAMENTOS

Espécie: 1° aditamento ao contrato 7065.01.5157.02/10, firmado entre
a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e MR AVALIAÇÃO IMOBI-
LIÁRIA LTDA. Espécie: prorrogação da vigência por 12 meses, com
início em 07/04/2012 e término em 06/04/2013. Objeto: prestação de
serviços de intermediação na venda de imóveis não de uso de pro-
priedade da CAIXA e EMGEA em caráter temporário. Enquadra-
mento legal: Art. 57 da Lei 8.666/93.

Espécie: 1º aditivo ao contrato nº. 7065.01.3715.1/11, firmado entre a
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e THYSSENKRUPP ELEVADO-
RES S/A.. Espécie: acréscimo de serviços. Objeto: prestação de ser-
viços de manutenção preventiva e corretiva dos elevadores da marca
Montele instalados nas unidades da Caixa no estado de Minas Gerais.
Valor global: R$4.774,85. Enquadramento legal: Lei 8.666/93. Item
orçamentário: 5303-02.

Espécie: 3º aditivo ao contrato nº. 7065.01.4770.1/10, firmado entre a
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e SPRINK SEGURANÇA CON-
TRA INCÊNDIO LTDA.. Espécie: inclusão de postos. Objeto: pres-
tação de serviços de prevenção e combate a incêndio e treinamento de
brigada voluntária, através de bombeiro profissional civil, para uni-
dades da Caixa em Minas Gerais. Valor global: R$87.279,24. En-
quadramento legal: Lei 8.666/93. Item orçamentário: 5301-05.

EXTRATOS DE CONTRATOS

TEXTO 1: Contratada: LACERDA SISTEMAS DE ENERGIA LT-
DA Pregão Eletrônico 038/2012 Objeto: Prestação de serviços de
manutenção no No Break do Ed CNATE/BH Data da assinatura:
28/03/2012. Vigência: 12 meses a contar de 23/04/2012. Item or-
çamentário: 5303-03 Número do processo: 7065.01.0976.1/2012. Va-
lor Global: R$ 202.831,56 Enquadramento Legal: Lei 8666/93 Re-
presentante da CAIXA: LEONARDO FERNANDES MACHADO
MIRANDA Coordenador

TEXTO: Contratada: Roseli Dantas da Silva Cardoso do Prado - ME.
Objeto: Registro de Preços para fornecimento de aparelho de ar con-
dicionado de Janela 12.000,00 BTU Item I. Pregão Eletrônico:
043/7065-2012. Data de assinatura: 12/04/2012. Vigência: 12 (doze)
meses contados a partir da publicação no DOU. Item orçamentário:
3102-01. Número do processo: 7065.01.0407.1/2012. Enquadramento
Legal: Lei 8666/93. Representante da Caixa: Leonardo Fernandes
Machado de Miranda - Coordenador.

TEXTO: Contratada: Ora Construtora Comercio de Materiais de
Construção e Serviços Ltda. - ME. Objeto: Registro de Preços para
fornecimento de aparelho de ar condicionado de Janela 18.000,00
BTU Item II. Pregão Eletrônico: 043/7065-2012. Data de assinatura:
12/04/2012. Vigência: 12 (doze) meses contados a partir da publi-
cação no DOU. Item orçamentário: 3102-01. Número do processo:
7065.01.0407.2/2012. Enquadramento Legal: Lei 8666/93. Represen-
tante da Caixa: Leonardo Fernandes Machado de Miranda - Co-
o r d e n a d o r.

TEXTO: Contratada: Roseli Dantas da Silva Cardoso do Prado - ME.
Objeto: Registro de Preços para fornecimento de aparelho de ar con-
dicionado de Janela 21.000,00 BTU Item III. Pregão Eletrônico:
043/7065-2012. Data de assinatura: 12/04/2012. Vigência: 12 (doze)
meses contados a partir da publicação no DOU. Item orçamentário:
3102-01. Número do processo: 7065.01.0407.3/2012. Enquadramento
Legal: Lei 8666/93. Representante da Caixa: Leonardo Fernandes
Machado de Miranda - Coordenador.

TEXTO: Contratada: STR Comercial Ltda. Objeto: Registro de Pre-
ços para fornecimento de aparelho de ar condicionado de Janela
30.000,00 BTU Item IV. Pregão Eletrônico: 043/7065-2012. Data de
assinatura: 12/04/2012. Vigência: 12 (doze) meses contados a partir
da publicação no DOU. Item orçamentário: 3102-01. Número do
processo: 7065.01.0407.4/2012. Enquadramento Legal: Lei 8666/93.
Representante da Caixa: Leonardo Fernandes Machado de Miranda -
C o o r d e n a d o r.

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa, conforme art 24º inciso X da Lei
8666/93; PROCESSO: 7065.01.78/2012; OBJETO: Locação de imó-
vel comercial situado na Av. Portugal 2390, Bairro Jardim Atlântico,
na cidade de Belo Horizonte/MG, para instalação da nova Ag. Santa
Amélia; PRAZO: 60 meses, a partir da assinatura do contrato de
locação; VALOR MENSAL: R$29.000,00; LOCADORA: METRON
- Desenvolvimento Urbano Ltda; DATA DA AUTORIZAÇÃO:
20/04/2012; GERENTE DE FILIAL: Jacyr Magri Júnior; RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa, conforme art 24º inciso X da Lei
8666/93; PROCESSO: 7065.01.96/2012; OBJETO: Locação de imó-
vel comercial situado na Av. Getúlio Vargas, 364, Bairro Ouro Bran-
co, na cidade de Alfredo Chaves/ES, para instalação da nova Ag.
Alfredo Chaves; PRAZO: 60 meses, a partir da assinatura do contrato
de locação; VALOR MENSAL: R$4.000,00; LOCADORES Levi Jo-
sé Volponi e Maria José Boldrini Togneri Volponi; DATA DA AU-
TORIZAÇÃO: 24/04/2012; GERENTE DE FILIAL: Jacyr Magri Jú-
nior; RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa, conforme art 24º inciso X da Lei
8666/93; PROCESSO: 7065.01.108/2012; OBJETO: Locação de imó-
vel comercial situado na Av. Nestor Gomes, 248, Bairro Centro, na
cidade de Vargem Alta/ES, para instalação da nova Ag. Vargem Alta;
PRAZO: 60 meses, a partir da assinatura do contrato de locação;
VALOR MENSAL: R$6.000,00; LOCADORES: Ewald Chermes
Grillo e Outros; DATA DA AUTORIZAÇÃO: 24/04/2012; GEREN-
TE DE FILIAL: Jacyr Magri Júnior; RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de
Imóveis para Uso.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 65/7065-2012

OBJETO: Registro de preço para fornecimento de No Break de 2, 3,
5 e 7,5 KVA, para atendimento às unidades de MG e ES. Data de
credenciamento para o Pregão: até às 23h59min do dia 11/05/2012.
Data e horário do recebimento das propostas: até as 10 horas do dia
14/05/2012. Data e horário do recebimento dos lances: das 15h00min
às 15h30min do dia 14/05/2012. Disponibilização do edital e in-
formações no endereço eletrônico do Pregão: www.caixa.gov.br, no
menu Áreas Especiais para Você, clicar Portal de Compras, em se-
guida no quadro "Navegue por" selecionar a opção CAIXA - Pregão
Eletrônico no item Editais. Contato: fone (31) 3228-9900.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 71/7065-2012

OBJETO: Registro de preço para fornecimento de No Break de 10,15
e 20 KVA, para atendimento às unidades de MG e ES. Data de
credenciamento para o Pregão: até às 23h59min do dia 11/05/2012.
Data e horário do recebimento das propostas: até as 10 horas do dia
14/05/2012. Data e horário do recebimento dos lances: das 14h00min
às 14h30min do dia 14/05/2012. Disponibilização do edital e in-
formações no endereço eletrônico do Pregão: www.caixa.gov.br, no
menu Áreas Especiais para Você, clicar Portal de Compras, em se-
guida no quadro "Navegue por" selecionar a opção CAIXA - Pregão
Eletrônico no item Editais. Contato: fone (31) 3228-9900.

VICENTE FELIPE PEREIRA
Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM BRASÍLIA

EXTRATOS DE ADITAMENTOS

Processo: 7855.01.1402.0/2007; Contratada: PEOPLEWARE TEC-
NOLOGIA E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA; Objeto do
Aditamento: 4º Termo de Aditamento para Substituição de Módu-
los/Adequação; Enquadramento Legal: Art . 65, Inciso II, alínea "b"
da Lei 8.666/93.

Processo: 7855.01.3196.01/2009; Objeto: 1° Termo Aditivo - Pror-
rogação do contrato por mais 24 (vinte e quatro) meses; Contratada:
Serviços Digitais Ltda.; Valor: R$ 13.920,00; Enquadramento Legal:
Art. 57, II da Lei 8.666/93; Item Orçamentário: 5109-14 "Vale Trans-
porte". Prazo de entrega/execução: 05/04/2012 a 04/04/2014 DATA
02/04/2012.

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0032/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na QS
07, Lote 03, Loja 03, Rua 820, Águas Claras - DF. Prazo do contrato:
60 (sessenta) meses. VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$
18.000,00 (dezoito mil reais). LOCADOR: Govesa Indústria, Co-
mércio e Serviço Ltda. GERENTE DE FILIAL: Mairom Samorano
Pires. DATA DA ASSINATURA: 25/04/2012. RUBRICA: 5704-1 -
Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0015/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na STN,
Conjunto J, Asa Norte, Boulevard Shopping Brasília, Loja T109,
Brasília - DF. Prazo do contrato: 60 (sessenta) meses. VALOR MEN-
SAL DO ALUGUEL: R$ 5.060,00 (cinco mil e sessenta reais). LO-
CADOR: 2008 Empreendimentos Comerciais Ltda. GERENTE DE
FILIAL: Mairom Samorano Pires. DATA DA ASSINATURA:
16/04/2012. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0035/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado no Setor
de Postos e Motéis Norte, Lote 02, Altana Mall, 1º Andar, Lojas 104
a 114, Sobradinho - DF. Prazo do contrato: 60 (sessenta) meses.
VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 34.485,00 (trinta e quatro mil
quatrocentos e oitenta e cinco reais). LOCADOR: VLX Empreen-
dimentos Imobiliários Ltda. GERENTE DE FILIAL: Mairom Sa-
morano Pires. DATA DA ASSINATURA: 25/04/2012. RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0017/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na Etapa
A, quadra 10, Lote 41, Loja 01, 02 e 1º pavimentos, Valparaíso de
Goiás - GO. Prazo do contrato: 60 (sessenta) meses. VALOR MEN-
SAL DO ALUGUEL: R$ 19.000,00 (dezenove mil reais). LOCA-
DOR: João Luiz Traldi. GERENTE DE FILIAL: Mairom Samorano
Pires. DATA DA ASSINATURA: 26/04/2012. RUBRICA: 5704-1 -
Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0022/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na Rua
21 de Abril, 276, Quadra 21, Lote 04-A, Centro, Cristalina - GO.
Prazo do contrato: 60 (sessenta) meses. VALOR MENSAL DO ALU-
GUEL: R$ 4.000,00 (quatro mil reais). LOCADOR: Dirceu Corrêa
Diniz. GERENTE DE FILIAL: Mairom Samorano Pires. DATA DA
ASSINATURA: 17/04/2012. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imó-
veis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0028/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na QS
116, Lote 01 Conjunto 06, Samambaia - DF. Prazo do contrato: 60
(sessenta) meses. VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 7.300,00
(sete mil e trezentos reais). LOCADOR: Mileno Antonio Tonissi.
GERENTE DE FILIAL: Mairom Samorano Pires. DATA DA AS-
SINATURA: 20/04/2012. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis
para Uso.
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MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7066.01.0022/2012. OBJETO: Lo-
cação de imóvel de terceiro para uso da CAIXA, localizado na Rua
21 de Abril, 276, Quadra 21, Lote 04-A, Centro, Cristalina - GO.
Prazo do contrato: 60 (sessenta) meses. VALOR MENSAL DO ALU-
GUEL: R$ 4.000,00 (quatro mil reais). LOCADOR: Dirceu Corrêa
Diniz. GERENTE DE FILIAL: Mairom Samorano Pires. DATA DA
ASSINATURA: 17/04/2012. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imó-
veis para Uso.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo: 5307.01.096602007; Objeto: 6º Termo Aditivo - Prorro-
gação da vigência por mais 18(dezoito) meses a contar de 17/04/2012
a 16/10/2013; Contratada: GXS TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
LTDA; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei nº. 8.666/93. Valor:
Conforme desembolso do credenciamento 031/2008.DAT
16/04/2012

Processo: 7855.01.3350.01/2009; Contrato nº 48/2010; Contratada:
REALMAK SERVIÇOS E COM LTDA 8º Termo Aditivo - Acrés-
cimo de valor e Alteração de endereço prestação de serviços); no
valor mensal de R$ 233,55 (duzentos e trinta e três reais e cinquenta
e cinco centavos). Enquadramento Legal: Artigo 65, § 1º da Lei
8.666/93. DAT 18/04/2012.

Espécie: Segundo Termo Aditivo de prorrogação ao Processo
7855.01.0733.1/2009 (contrato 1745/2009) firmado entre a CAIXA e
a IBM Brasil - Indústria, Máquinas e Serviços Ltda., tendo por objeto
o fornecimento de licenças de uso, prestação de serviços, atualização
tecnológica e suporte técnico para os produtos IBM RATIONAL. 3º
Termo Aditivo para prorrogação de vigência contratual a contar de
30/04/2012 a 29/04/2013, no valor global de R$1.606.737,36; En-
quadramento Legal: Art. 57, II, da Lei 8.666/93; Item de acom-
panhamento 5303-41 - Compromisso n°9317/2008-MZ. DATA
25/04/2012.

Processo: 7855.01.1402.0/2007; Contratada: PEOPLEWARE TEC-
NOLOGIA E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA; Objeto do
Aditamento: 4º Termo de Aditamento para Substituição de Módu-
los/Adequação; Enquadramento Legal: Art . 65, Inciso II, alínea "b"
da Lei 8.666/93.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM CURITIBA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 10º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao
contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva e cor-
retiva nos equipamentos denominados Circuitos Fechados de Tele-
visão - CFTV, com assistência técnica e reposição de peças, ins-
talados em Unidades da CAIXA - Item II - SR NORTE PARANÁ e
SR NOROESTE PARANÁ; Contratada: GH GAHTEC TECNOLO-
GIA COMÉRCIO E ELETRÔNICA LTDA.; Modalidade: Pregão
Eletrônico; Valor do Acréscimo: R$ 7.389,43; Item de Acompanha-
mento: 5303-03 - Reparos, Adaptação e Conservação de Equipa-
mentos de Segurança; Processo 7032.01.0426.02/2009.

Espécie: 12º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao
contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva e cor-
retiva nos equipamentos denominados Circuitos Fechados de Tele-
visão - CFTV, com assistência técnica e reposição de peças, ins-
talados em Unidades da CAIXA - Item IV - SR FLORIANÓPOLIS e
SR SUL SANTA CATARINA; Contratada: GH GAHTEC TECNO-
LOGIA COMÉRCIO E ELETRÔNICA LTDA.; Modalidade: Pregão
Eletrônico; Valor do Acréscimo: R$ 855,15; Item de Acompanha-
mento: 5303-03 - Reparos, Adaptação e Conservação de Equipa-
mentos de Segurança; Processo 7032.01.0426.04/2009.

Espécie: 12º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao
contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva e cor-
retiva nos equipamentos denominados Circuitos Fechados de Tele-
visão - CFTV, com assistência técnica e reposição de peças, ins-
talados em Unidades da CAIXA - Item V - SR VALE DO ITAJAÍ e
SR NORTE SANTA CATARINA; Contratada: GH GAHTEC TEC-
NOLOGIA COMÉRCIO E ELETRÔNICA LTDA.; Modalidade: Pre-
gão Eletrônico; Valor do Acréscimo: R$ 8.397,36; Item de Acom-
panhamento: 5303-03 - Reparos, Adaptação e Conservação de Equi-
pamentos de Segurança; Processo 7032.01.0426.05/2009.

Espécie: 2º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao
contrato para realização de serviços comuns de engenharia para a
adequação do sistema de climatização da Agência Chapecó, em Santa
Catarina; Contratada: VISOAR REFRIGERAÇÃO LTDA.; Modali-
dade: Pregão Eletrônico; Valor do Acréscimo: R$ 10.113,63; Item de
Acompanhamento: 3101-03 - Benfeitorias em Imóveis Próprios Sem
Aumento de Vida Útil; Processo 7068.01.3268.0/2011.

Espécie: 4º Termo de Aditamento para repactuação dos preços do
contrato de prestação de serviços de transporte de pessoas a serviço
da CAIXA, bens, documentos e/ou pequenos volumes, para aten-
dimento às Unidades da CAIXA sediadas na região de Joinville/SC;
Contratada: OBDI MOTORS DO BRASIL LTDA.; Modalidade: Pre-
gão; Valor do Acréscimo: R$ 147.406,67; Item de Acompanhamento:
5308-01- Transportes; Processo 7032.01.1345.1/2009.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 36/7068-2012

Objeto: Serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, com
reposição e substituição de peças, e de adequação nas unidades da
CAIXA sediadas na região de abrangência da Superintendência Re-
gional Vale do Itajaí, SC. Local do Pregão: Internet, no endereço
eletrônico www.caixa.gov.br, link 'Destaques/Compras CAIXA', menu
'Pregão Eletrônico'. Data para credenciamento: até as 08h30min do
dia 15/05/2012. Data e horário para o recebimento das propostas: até
as 09h00min do dia 15/05/2012. Data e horário para recebimento dos
lances: das 11h00min às 11h30min do dia 15/05/2012. Disponibi-
lização do edital e informações no endereço WEB www.caixa.gov.br,
no link 'Destaques/Compras CAIXA', menu 'Pregão Eletrônico/Edi-
tais/ abrangência Curitiba/ OK. Contato: e-mail gilogct08@cai-
xa.gov.br, fax (48)37225088, telefone (48)37225081 ou na GI-
LOG/CT localizada na Servidão Nossa Senhora de Lourdes, 111,
sobreloja, Agronômica, Florianópolis, SC.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 37/7068-2012

Objeto: Serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, com
reposição e substituição de peças, e de adequação nas unidades da
CAIXA sediadas na região de abrangência da Superintendência Re-
gional Florianópolis, SC. Local do Pregão: Internet, no endereço
eletrônico www.caixa.gov.br, link 'Destaques/Compras CAIXA', menu
'Pregão Eletrônico'. Data para credenciamento: até as 08h30min do
dia 14/05/2012. Data e horário para o recebimento das propostas: até
as 09h00min do dia 14/05/2012. Data e horário para recebimento dos
lances: das 11h00min às 11h30min do dia 14/05/2012. Disponibi-
lização do edital e informações no endereço WEB www.caixa.gov.br,
no link 'Destaques/Compras CAIXA', menu 'Pregão Eletrônico/Edi-
tais/ abrangência Curitiba/ OK. Contato: e-mail gilogct08@cai-
xa.gov.br, fax (48)37225088, telefone (48)37225081 ou na GI-
LOG/CT localizada na Servidão Nossa Senhora de Lourdes, 111,
sobreloja, Agronômica, Florianópolis, SC.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 38/7068-2012

Objeto: Serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, com
reposição e substituição de peças, e de adequação nas unidades da
CAIXA sediadas na região de abrangência da Superintendência Re-
gional Norte de Santa Catarina. Local do Pregão: Internet, no en-
dereço eletrônico www.caixa.gov.br, link 'Destaques/Compras CAI-
XA', menu 'Pregão Eletrônico'. Data para credenciamento: até as
08h30min do dia 11/05/2012. Data e horário para o recebimento das
propostas: até as 09h00min do dia 11/05/2012. Data e horário para
recebimento dos lances: das 11h00min às 11h30min do dia
11/05/2012. Disponibilização do edital e informações no endereço
WEB www.caixa.gov.br, no link 'Destaques/Compras CAIXA', menu
'Pregão Eletrônico/Editais/ abrangência Curitiba/ OK. Contato: e-mail
gilogct08@caixa.gov.br, fax (48)37225088, telefone (48)37225081 ou
na GILOG/CT localizada na Servidão Nossa Senhora de Lourdes,
111, sobreloja, Agronômica, Florianópolis, SC.

ADRIANE GUGLIELMI BORGES
Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA EM FORTALEZA

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: MÓDULO MÓVEIS E ARQUITETURA LTDA. Objeto:
Prestação de serviços comuns de engenharia visando a instalação da
SAANC Dom Severino - Teresina/PI, pelo prazo de 45 (quarenta e
cinco) dias corridos, contados a partir da data da reunião de au-
torização de início de obra, de acordo com as características cons-
tantes do Edital, respectivos anexos e proposta que integram e com-
plementam o contrato. PGE 001/7070-2012. SIGES 1066/2012. Proc:
7070.01.0612.0/2012. Data de assinatura: 20/04/2012. Vigência: 360
dias corridos, contados a partir da data da assinatura do contrato. Vlr
global: R$ 179.888,00. Item orçamentário: 6103 01. Lei 8.666/93.

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 616/2012

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio de regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 meses, na Categoria Casa Lotérica, na
cidade de Fortaleza, Estado do Ceará. A GILOG/FO, por meio da
CPL/FO, COMUNICA aos interessados que: o recurso interposto pela
licitante SARAH BOMPET PIRES contra a sua inabilitação na re-
ferida Concorrência, item 2 - Serrinha/ Mondubim, foi julgado IM-
PROCEDENTE, permanecendo o resultado anteriormente publicado
no DOU em 23/03/2012, seção 3, página 86. A ata encontra-se à
disposição dos interessados na CPL/FO.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM PORTO ALEGRE

EXTRATO DE ORDEM DE FORNECIMENTO

Processo 7058.02.0600.01/2011; Ata de Registro de Preços
1137/2011; Ordens de Fornecimento e Serviço: 1137.004.2011.99 a
107 e 111; Contratada: Tecsina - Comunicação Visual Ltda; Objeto:
Fornecimento de carenagens completas, ABS e elementos de ca-
renagens para diversas unidades da Caixa no RS; Modalidade: Pregão

Eletrônico 004/2011; Quantidades por item, valores unitários e datas
de contratação encontram-se afixados no mural da RSN Logística/PO;
Valores: R$ 30.173,76, R$ 60.347,52, R$ 40.231,68, R$ 20.115,84,
R$ 20.115,84, R$ 40.231,68, R$ 40.231,68, R$ 40.231,68, R$
40.231,68 e R$ 50.289,60, respectivamente; Item Orçamentário:
530303/298; Datas de assinatura: OF's 1137.99 a 107: 24/04/2012 e
OF 1137.111: 26/04/2012. Prazo de entrega/ execução: 15 dias.

AVISO DE CREDENCIAMENTO No- 1946/2012

Objeto: Credenciamento de empresas de engenharia civil e arquitetura
para prestação de serviços técnicos de acompanhamento e análise
técnica de empreendimentos habitacionais em caráter temporário no
Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com os critérios, termos e
condições estabelecidas no Edital e seus Anexos, que o integram e
complementam. Data e horário: Recebimento dos Envelopes: até as
16h00min do dia 31/05/2012, na Rua Sete de Setembro, n° 1.001, 11°
andar, em Porto Alegre/RS. Cópias do edital, poderão ser obtidas
mediante apresentação de um CD-ROM no endereço acima ou cap-
turadas através do site www.caixa.gov.br /GOVERNO/Compras CAI-
XA/Licitações Instauradas abrangência Porto Alegre, e/ou solicitadas
pelo e-mail gilogpo18@caixa.gov.br , fax (0**51) 3205-6603/6706.

Em 27 de abril de 2012.
ELENARA MARIA VARGAS NUNES

Presidente da CPL/PO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 21/7072-2012

Objeto: Contratação de microempresa(s) ou empresa(s) de pequeno
porte para execução dos serviços de adaptação em imóvel para mu-
dança de endereço do PAB TRT 4ª Região/RS, com fornecimento de
"rack", no município de Porto Alegre, no Estado do Rio Grande do
Sul. Data e horário do Pregão: dia 16/05/2012 às 12h00min. O Edital
encontra-se disponível no site www.caixa.gov.br, em "EMPRESAS"
escolher "Destaques", no quadro "Compras da CAIXA", escolher a
opção "Pregão Eletrônico", no link "Editais", escolher a "Abrangência
Porto Alegre (OK)" e clicar no link "Edital. Outras informações pelo
e-mail gilogpo18@caixa.gov.br ou pelo fax (51) 3205-6706.

Em 27 de abril de 2012.
RICARDO MUNHÓS DE CAMPOS

Pregoeiro

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 67/2010

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria - Casa
Lotérica ou Unidade Simplificada de Loterias (USL), em diversos
municípios do Estado do Rio Grande do Sul. Julgamento Parcial.
Licitante Inabilitado: 61 -Alvorada/Salomé: 4º colocado Comercial
Soares e Girelli Ltda. Licitantes Habilitados: 61 - Alvorada/Salomé:
2ª Colocada Itauana Mayer de Lima e 3ª Colocada: Sirlete de Fátima
Girelli. Prazo Recursal De 02/05/2012 a 08/05/2012.

CONCORRÊNCIA No- 6 11 / 2 0 1 2

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria - Casa
Lotérica ou Unidade Simplificada de Loterias, em diversos muni-
cípios do Estado do Rio Grande do Sul. Licitantes inabilitados por
Item: 19 - Floriano Peixoto : 3º Colocado: Fabiano Sabadini; 24 - Rio
dos Indios: 1º Colocado: Volmir Luis Boita; 25 - Nova Ramada: Elói
Guilherme Schreiber Licitante(s) habilitados por item: 19- Floriano
Peixoto: 1º Colocado: Moisés Giaretta, 2ª Colocado: Pedro Demo-
liner; 20- Sete de Setembro: 1º Colocada: Ineida V. T. Warpechowski;
21 - Ubiretama: 1º Colocada: Ineida V. T. Warpechowski, 2° Co-
locado: Rohleder & Filho Ltda; 22 - São Pedro das Missões - 1º
Colocado: Rubéns Ernesto Franco, 2º Colocado: Régis de Lima Lo-
renzoni; 23 - Nova Boa Vista: 1º Colocada: Zuleica Maria Meurer; 24
- Rio dos Indíos: 2º Colocado: Pedro Demoliner; 25 - Nova Ramada:
1º Colocada: Tatiana Camila Simon, 2º Colocada: Luciana de Fátima
Morodin; 26 - Lagoa dos Três Cantos: 1°Colocado: Elio Francisco
Spanhol; 2° Colocada: Egiana Erpen, 3° Colocado: Gabriela Tatim
Barleze Barrios; 27 - Salvador das Missões: 1° Colocada: Luciana de
Fátima Marodin; 2° Colocado: Ivan Alex Both, 3° Colocado: Lunkes
& Backes Ltda; 4° Colocado: Dinara Regina Kaufmann. Prazo Re-
cursal 02/05/2012 a 08/05/2012.

Em 27 de abril de 2012.
LUÍS AUGUSTO FIALHO DE FIALHO

Presidente da CPL/PO

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM RECIFE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATADO: Sineli Maria Cavalcanti; OBJETO: Contrato de Lo-
cação com Condições Suspensivas e Outras Avenças do imóvel des-
tinado a abrigar a Ag. Ibura/PE, sito à Av. Dois Rios, Lote 07, Quadra
A3, Bairro Ibura, Recife/PE; PROCESSO: 7073.01.0007.0/2012;
MODALIDADE: Dispensa de Licitação, conforme art. 24, Inciso X,
da Lei 8666/93; AUTORIZAÇÃO: 25/04/2012: RATIFICAÇÃO:
25/04/2012:
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EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

SIGES: 2920/2012; OBJETO: Registro de Preços, pelo período de 12
(doze) meses, para fornecimento e instalação de 155 (cento e cin-
quenta e cinco) Câmeras Móveis tipo Domos, para Unidades da
CAIXA, nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte;
DETENTORA DO PREÇO REGISTRADO: TELEPAC - Telecomu-
nicações e Portas Automáticas Ltda.; CNPJ: 37.274.297/0001-93; VA-
LOR ESTIMADO GLOBAL: R$ 273.384,00; ENQUADRAMENTO
LEGAL: Lei n. 10.520/2002 c/c Decreto n. 3931/2001; MODALI-
DADE: Pregão Eletrônico para Registro de Preços n. 001/7073-2012;
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 3106-01; PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12
(doze) meses; VALIDADE DA ATA: A partir desta publicação; PRO-
CESSO: 7073.01.7146.1/2011.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA NO RIO
DE JANEIRO

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 7074.01.2447.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Curicica, na Estrada dos Bandeirantes, lote 04, quadra 46 do PA
21403, Curicica, Jacarepaguá - Rio de Janeiro/RJ prazo do contrato:
60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base
no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR MENSAL DO
ALUGUEL: R$ 32.500,00. LOCADOR: Maria José Ramos Ferreira

PROCESSO: 7074.01.2380.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Shopping Days, na Avenida Ministro Edgard Romero nº 244, loja e
sobreloja, Madureira - Rio de Janeiro/RJ prazo do contrato: 60 meses;
FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no inciso
X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$
28.000,00. LOCADOR: Jaime Celso Bogorotty

PROCESSO: 7074.01.2417.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Santa Cruz da Serra, na Rua Aporema, Lote 26F, Santa Cruz da Serra,
Duque de Caxias/RJ prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO
LEGAL: Dispensa de Licitação com base no inciso X do art.24, da
Lei 8.666/93; VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 33.400,00.
LOCADOR: Sarcapt Administradora de Imóveis Ltda.

PROCESSO: 7074.01.2386.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Comendador Soares, na Rua Tomaz Fonseca nº 259, Comendador
Soares, Nova Iguaçu/RJ prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMEN-
TO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no inciso X do art.24,
da Lei 8.666/93; VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 32.000,00.
LOCADOR: Bruno Leonardo Ferreira Cunha e Eduardo Geraldo San-
tos.

PROCESSO: 7074.01.2445.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Passarela, na Rua Getúlio Vargas nº 56/58, Centro, Nova Iguaçu/RJ
prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação com base no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR
MENSAL DO ALUGUEL: R$ 50.000,00. LOCADOR: Manancial
Empreendimentos Imobiliários Ltda.

PROCESSO: 7074.01.2400.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Rua do Prado, na Rua do Prado nº 41, Santa Cruz, Rio de Janeiro/RJ
prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação com base no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR
MENSAL DO ALUGUEL: R$ 38.000,00. LOCADOR: WKW Em-
preendimentos e Participações Ltda

PROCESSO: 7074.01.2399.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Itaguaí II, na Rua Monteiro de Azevedo nº 34, Centro, Itaguaí/RJ
prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação com base no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR
MENSAL DO ALUGUEL: R$ 37.000,00. LOCADOR: Nilson An-
tônio da Silve e Alda Batista da Silva

PROCESSO: 7074.01.2550.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Quissamã, na Rua Barão de Vila Franca nº 362, Centro, Quissamã/RJ
prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação com base no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR
MENSAL DO ALUGUEL: R$ 9.000,00. LOCADOR: Rodrigo Cha-
gas Machado

PROCESSO: 7074.01.2548.0/2012; OBJETO: Contrato de locação
para instalação de nova unidade, destinado à instalação da Agência
Vista Alegre, na Avenida Braz de Pina, nº 1991, Vista Alegre, RJ;
prazo do contrato: 60 meses; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação com base no inciso X do art.24, da Lei 8.666/93; VALOR
MENSAL DO ALUGUEL: R$ 14.000,00. LOCADORES: RICAR-
DO AMARO LOURENÇO RASO, RICARDO PROENÇA RASO e
FERNANDA PROENÇA RASO.
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PROCESSO: 7074.01.0852.0/2011. OBJETO: Credencia-
mento de Pessoas Jurídicas, devidamente registradas no CREA, cujo
objeto social contemple atividades de Engenharia e/ou Arquitetura
e/ou Agronomia, para a prestação dos serviços técnicos profissionais,
em caráter temporário, no Estado do Rio de Janeiro. MODALIDADE:
Credenciamento, com base no artigo 25, caput da Lei 8.666/93, Ine-
xigibilidade por haver inviabilidade de competição. HOMOLOGA-
ÇÃO: 20/04/2012, conforme RT GILOG/RJ Licitação 20/2012. EM-
PRESAS CREDENCIADAS: A4 ENGENHARIA LTDA. CNPJ
10.766.783/0001-72; ABDALA ENGENHARIA LTDA.ME CNPJ
02.351.891/0001-56; ALVARENGA ENGENHARIA LTDA. - ME
CNPJ 13.196.645/0001-93; AMBIENCIA PROJETOS E NEGOCIOS
IMOBILIARIOS LTDA. CNPJ 05.621.998/0001-65; AP AVALIA-
ÇÕES, VISTORIAS E PERICIAS LTDA. CNPJ 05.324.745/0001-20;
ÁPICE SERVIÇOS TECNICOS DE ENGENHARIA LTDA. CNPJ
07.800.762/0001-11; APPVALUE ARQUITETURA LTDA. CNPJ
11.256.795/0001-10; APSAMA ENGENHARIA LTDA. CNPJ
05.164.236/0001-87; AR FROTA 2007 ARQUITETURA PROJETOS
E AVALIAÇÕES LTDA. CNPJ 09.197.774/0001-29; ARCHI DE-
SIGN SERVIÇOS DE ARQUITETURA CNPJ 10.754.730/0001-31;
ARCHOS ARQUITETURA LTDA. CNPJ 10.766.725/0001-49; AR-
CO ARQUITETURA E CONSULTORIA LTDA. CNPJ
10.774.090/0001-21; ARKMAIS ARQUITETURA E ENGENHARIA
LTDA.CNPJ 02.695.628/0001-84; ARQ WAY ARQUITETURA E
CONSULTORIA LTDA. CNPJ 11.609.044/0001-30; ARQVAL AR-
QUITETURA E AVALIAÇÃO LTDA.CNPJ 07.872.541/0001-59;
ART & ARCT ARQUITETURA, AVALIAÇÕES, VISTORIAS E PE-
RICIAS LTDA. CNPJ 05.594.490/0001-15; ART LIFE CONSTRU-
TORA LTDA. CNPJ 10.942.579/0001-65; ARTESPAÇO 19 ARQUI-
TETURA E CONSTRUÇÃO LTDA.CNPJ 02.025.115/0001-66; ASD
CONSULTORIA LTDA. CNPJ 02.385.992/001-48; ASYA SERV. E
PROJETOS EMPRESARIAIS CNPJ 04.226.125/0001-95; ATUALI-
ZAÇÃO JURÍDICA E IMOBILIÁRIA LTDA. CNPJ
03.866.994/0001-11; AVAL ENGENHARIA E CONSULTORIA LT-
DA. CNPJ 11.953.121/0001-74; AVALEN ENGENHARIA E CON-
SULTORIA LTDA. CNPJ 03.889.075/0001-63; AVALIAR ENGE-
NHARIA DE AVAL.PERICIAS E CONSTR. LTDA. CNPJ
04.836.372/0001-03; AVALOR ENGENHARIA DE AVALIAÇÕES
LTDA. CNPJ 13.016.939/0001-96; AVALPORT ENG. CONSULTO-
RIA E AVALIAÇÕES LTDA. CNPJ 04.723.832/0001-97; AZ EN-
GENHARIA LTDA. CNPJ 13.498.889/0001-20; BARROS FRANCO
CONSULTORIA E PROJETOS LTDA. CNPJ 08.958468/0001-03;
BEIT IATIR ARQUITETURA E CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ
05.634.857/0001-87; BERTAZZO DI ALBUQUERQUE ENGENHA-
RIA LTDA. CNPJ 02.297.378/0001-24; BITTENCOURT E IRA-
PUAN ENGENHARIA LTDA. CNPJ 10.770.737/0001-47; BRAS-
CON 2002 CONSULTORIA E ENGENHARIA LTDA. EPP. CNPJ
05.021.476/0001-22; BRASPLAN RIO PLANEJ.ADM. E PARTICI-
PAÇÃO LTDA. CNPJ 27.948.827/0001-88; BRIGOLINI ENGE-
NHARIA LTDA. CNPJ 11.353.722/0001-46; BURLAMAQUI CON-
SULTORIA E PROJETOS LTDA.CNPJ 05.047.492/0001-94; C e M
ENGENHARIA E SISTEMAS LTDA. CNPJ 00.851.206/0001-25;
CC ARQUITETURA LTDA. CNPJ 07.072.480/0001-45; CECB
SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA. CNPJ 02.358.347/0001-36;
CGM CONSULTORIA E PROJETOS LTDA. CNPJ
04.589.985/0001-93; CHANFRO ENGENHARIA LTDA. CNPJ
32.055.899/0001-36; CIARTH ENGENHARIA E ARQUITETURA
LTDA.CNPJ 05.946.218/0001-57; CMB SERVIÇOS DE ENGENHA-
RIA CNPJ 13.345.329/0001-36; COLONIAL SUIÇA CONSTRU-
ÇÃO LTDA.CNPJ 10.755.425/0001-64; CONSTRUTORA ENGE-
MABRI LTDA.CNPJ 02.118.241/0001-65; CONSURBE - ARQUI-
TETURA, CONSULTORIA E PLANEJAMENTO IMOBILIARIO
URBANO E AMBIENTAL CNPJ 07.842.452/0001-60; CONTENTO
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA.CNPJ 00.898.008/0001-17;
COOPEA RJ LTDA. CNPJ 10.339.520/0001-87; CORRETA SER-
VIÇOS E PROJETOS SOCIEDADE SIMPLES CNPJ
13.010.017/0001-71; COSENG- CONSULTORIA E SERVIÇOS DE
ENGENHARIA S/C LTDA.CNPJ 02.364.481/0001-40; CYEM AR-
QUITETURA LTDA. ME CNPJ 11.385.876/0001-10; DE LOYS
SERVIÇOS DE ARQUITETURA LTDA.CNPJ 13.167.863/0001-08;
DOCTUS ENGENHARIA LTDA. CNPJ 01.157.483/0001-03; DUA-
NAS ARQUITETURA CONSTRUÇÕES E GERENCIAMENTO DE
OBRAS LTDA. CNPJ 02.129.751/0001-38; E.T.E.C ESCRITORIO
TECNICO DE ENGENHARIA CIVIL S/C LTDA. CNPJ
02.332.506/0001-23; EDUARDO AZEVEDO ARQUITETURA LT-
DA. CNPJ 09.048.175/0001-43; EG DE OLIVEIRA ARQUITETU-
RA E AVALIAÇÃO DE IMOVEIS CNPJ 13.261.309/0001-87; EL-
MAC ENGENHARIA LTDA. CNPJ 39.110.283/0001-60; ENCON-
CIL ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA. CNPJ
32.246.811/0001-63; ENGAIA ENGENHARIA E GESTÃO INTE-
GRADACNPJ 05.673.734/0001-55; ENGEFAL CONSULTORIA
TECNICA ME. CNPJ 10.936.126/0001-26; ENGEFORCE ENGE-
NHARIA LTDA.CNPJ 07.317.784/0001-25; ENPRAV ENGENHA-
RIA PROJETOS E AVALIAÇÕES LTDA. CNPJ 03.310.481/0001-
20; FATIMA GOMES TEIXEIRA CNPJ 02.344.424/0001-07; FB
BARBOSA LIMA ARQUITETURA-ME CNPJ 11.470.337/00001-
89; FBTEC - FISCHER E BIANCHINI SERVIÇOS TECNICOS DE
ENGENHARIA CNPJ 05.646.680/0001-39; FIDE SERVIÇOS DE
ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA. CNPJ 11.821.012/0001-
01; FILIPPO CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ 02.392.998/0001-42;
FINARQ-CONSULTORIA EM ARQUITETURA LTDA.CNPJ
10.910.043/0001-68; FIVESENSE ARQUITETURA E DECORA-
ÇÕES LTDA.CNPJ 09.298.450/0001-87; FLECON ENGENHARIA,
INCORPORAÇÃO E EMPREEENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LT-
DA. CNPJ 02.465.775/0001-68; FORTEN ENGENHARIA LTDA.
CNPJ 01.424.558/0001-67; FR ENGENHARIA E GEOLOGIA LT-
DA. CNPJ 07.826.240/0001-99; FS 11 ENGENHARIA LTDA. CNPJ
08.976.560/0001-98; GEOMETRIC CONSULTORIA E SOLUÇÕES

EM ARQUITETURA LTDA. CNPJ 12.315.979/0001-76; GREEN-
RIO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA. CNPJ
11.467.965/0001-05; GUEDES BRASIL ARQUITETURA E PES-
QUISA LTDA. CNPJ 13.423.824/0001-16; HEP -CONSULTORIA
EM ENGENHARIA LTDA.CNPJ 05.686.648/0001-87; HIDROCON
ENGENHARIA LTDA. CNPJ 04.151.568/0001-64; HOTTZ ENGE-
NHARIA LTDA. EPP CNPJ 02.094.816/0001-57; IDEIA CONSUL-
TORIA E PROJETOS DE ARQUITETURA ENGENHARIA LTDA.
CNPJ 11.996.560/0001-64; INFANTI ENGENHARIA E ARQUITE-
TURA LTDA. CNPJ 02.410.503/0001-60; INOVAR ARQUITETU-
RA LTDA. CNPJ 02.541.288/0001-37; INTERATIVO CONSULTO-
RIA LTDA. CNPJ 02.669.671/0001-75; INTERPRO GERENCIA DE
PROJETOS LTDA. CNPJ 04.876.659/0001-67; ITA CONSULT
CONSULTORIA E AVALIAÇÃO LTDA.CNPJ 03.477.937/0001-40;
JARDEL ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA. - MECNPJ
13.108.656/0001-74; JERONIMO DE MORAES ARQUITETURA E
PLANEJAMENTO LTDA. CNPJ 97.472.245/0001-53; JI PROJETOS
AVALIAÇÕES E ORÇAMENTOS LTDA.CNPJ 11.467.410/0001-63;
JLMV CONSULTORIA LTDA. CNPJ 04.131.621/0001-65; JOTES-
SE E MENDES CONSTRUÇÕES LTDA.CNPJ 04.876.948/0001-66;
JR RANGEL SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA.CNPJ
04.181.092/0001-04; KATIA CAVALHEIRO ARQUITETURA, IN-
TERIORES E AVALIAÇÃO LTDA. CNPJ 05.266.362/0001-42; KEY
PLAN ENGENHARIA E NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA.
CNPJ 02.411.271/0001-65; L e L CONSULTORIA E PROJETOS
LTDA. CNPJ 04.195.333/0001-74; L TROTTA ENGENHARIA
PROJETOS E CONSULTORIA LTDA. CNPJ 07.683.293/0001-06;
LANÇA ADMINISTRAÇÃO E CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ
33.345.349/0001-19; LAUDOTEC ENGENHARIA DE AVALIA-
ÇÃO E PERICIAS LTDA. CNPJ 04.751.664/0001-43; LBM EN-
GENHARIA LTDA.ME CNPJ 07.807.7670001-76; LBR MANU-
TENÇÃO PREDIAL LTDA.CNPJ 00.952.272/0001-91; LC BOR-
GES ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.CNPJ
10.499.380/0001-04; LEIS DE RHODES SERVIÇOS DE ENGE-
NHARIA LTDA. CNPJ 11.015.511/0001-01; LEMA ENGENHARIA
LTDA. -ME CNPJ 10.641.779/0001-88; LEOP ENGENHARIA LT-
DA.CNPJ 02.231.180/0001-48; LG BRANCO ARQUITETURA LT-
DA. CNPJ 09.324.387/0001-06; LIDE CONSULTORIA LTDA.
CNPJ 05.142.095/0001-00; LLP ENGENHARIA E CONSULTORIA
LTDA. CNPJ 10.385.871/0001-24; LUIS ANTONIO C.OLIVEIRA
ENGENHARIA LTDA.CNPJ 10.759.870/0001-00; LUME CONSUL-
TORIA LTDA. CNPJ 03.642.426/0001-37; LUREIS ARQUITETU-
RA LTDA. CNPJ 11.265.317/0001-76; M & G ENGENHARIA E
ARQUITETURA LTDA. CNPJ 13.312.121/0001-10; M MOTTA DE
FRIBURGO SERVIÇOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA
LTDA. CNPJ 02.498.359/0001-66; M PENEDO ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA.CNPJ 12.491.918/0001-60;

MALTA ENGENHARIA LTDA. CNPJ 11.015.854/001-68;
MARROCA SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA.CNPJ
07.704.858/0001-86; MASSENA GUILHON SERVIÇOS DE ENGE-
NHARIA S/C LTDA. CNPJ 04.475.719/0001-30; MEGA ENGE-
NHARIA LTDA. CNPJ 39.109.806/0001-58; MELO SANTOS EN-
GENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ 01.901.831/0001-05;
MFM ARQUITETURA PLANEJAMENTO E CONSTRUÇÃO LT-
DA.CNPJ 31.961.881/0001-30; MJDM ENGENHARIA E AVALIA-
ÇÕES LTDA. CNPJ 02.492.848/0001-00; MS ARQUITETURA E
PLANEJAMENTO LTDA. - ME CNPJ 11.010.821/0001-25; NEO
ARQUITETURA LTDA. CNPJ 08.975.136/0001-19; NEO CON-
SULTORIA E PROJETOS EM ENGENHARIA CIVIL LTDA. CNPJ
05.661.532/0001-93; NEOTECPLAN AVALIAÇÃO E PROJETOS
LTDA. CNPJ 05.697.724/0001-50; NGA ENGENHARIA E CONS-
TRUÇÃO LTDA.CNPJ 04.358.642/0001-18; NOREK YAMAGUTI
PROJETOS E CONSTRUÇÃO LTDA.CNPJ 36.153.666/0001-27;
NOVA PRIMUS PLANEJAMENTO E ARQUITETURA LTDA.
CNPJ 07.719.237/0001-76; NOVA PROPOSTA CONSULTORIA E
PROJETOS DE ARQUITETURA LTDA. CNPJ 07.820.844/0001-28;
PARALELA CONSULTORIA EM ENGENHARIA LTDA. CNPJ
02.799.269/001-05; PAULO VASCONCELOS ENGENHARIA DE
AVALIAÇÕES LAUDOS E PERICIAS LTDA.CNPJ
05.615.699/0001-18; PEDRA DA AGUIA EMPREENDIMENTOS
IMOBILIÁRIOS LTDA.; PIRGOS ENGENHARIA E CONSULTO-
RIA LTDA.CNPJ 06.307.084/0001-97; PLANEP ARQUITETURA
LTDA. CNPJ 10.914.024/0001-00; PLANO CONSULTORIA E PRO-
JETOS EM ENGENHARIA CIVIL E ARQUITETURA LTDA.CNPJ
11.945.645/0001-13; PLYNCH CONSULTORIA ENGENHARIA E
CONSULTORIA CNPJ 07.736.207/0001-78; POLYLINE ENGE-
NHARIA E ARQUITETURA LTDA. CNPJ 01.709.036/0001-01;
PORTIL ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA. CNPJ
02.352.521/0001-33; PORTO VILAR ARQUITETURA E CONS-
TRUÇÕES E AVALIAÇÕES LTDA. CNPJ 29.771.722/0001-21;
PRATICA ARQUITETURA LTDA. CNPJ 40.334.807/0001-25;
PRAXIS AVALIAÇÃO PATRIMONIAL LTDA. CNPJ
02.393.061/0001-91; PRIMEKEY ARQUITETURA LTDA. CNPJ
11.256.802/0001-83; PROARQ PROJETOS AVALIAÇÕES ORÇA-
MENTO E ARQUITETURA LTDA. CNPJ 02.685.795/0001-44;
PROPTER CONSULTORIA LTDA. CNPJ 02.323.592/0001-08; RA-
MOS DE LEMOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ
01.658.045/0001-10; RARA ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO
LTDA. -ME CNPJ 04.509.381/0001-90; REALIZA CONSTRUÇÕES
E REFORMAS LTDA.CNPJ 10.386.879/0001-05; REDE CIDADE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL LTDA. CNPJ
04.927.623/0001-65; REGIMENTAL ENGENHARIA E CONSUL-
TORIA LTDA. CNPJ 07.629.935/0001-75; RM ARQUITETURA E
CONSULTORIA LTDA. CNPJ 13.274.384/0001-82; RPR PROFIS-
SIONAIS REUNIDOS S/C LTDA. CNPJ 02.518.863/0001-80; RSO
ENGENHARIA LTDA. CNPJ 10.755.004/0001-33; SABOYA CET
ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA. CNPJ 02.445.684/0001-
60; SAPORITO ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA. CNPJ
07.060.503/0001-00; SCELTA DESIGN CONSTRUÇÕES PROJE-
TOS E SERVIÇOS LTDA. CNPJ 13.378.035/0001-00; SEROMAR
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ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. CNPJ 07.914.240/0001-
40; SERTEC ENGENHARIA LTDA. CNPJ 12.403.053/0001-32;
SERVCAMPOS ENGENHARIA LTDA. CNPJ 03.334.275/0001-50;
SERVIENG SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA.CNPJ
68.741.917/0001-80; SIERRA ARQUITETURA LTDA. CNPJ
07.806.950/0001-57; SPILLER ENGENHARIA LTDA. CNPJ
11.703.464/0001-80; STEM SERVIÇOS TECNICOS DE ENGE-
NHARIA E MANUTENÇÃO LTDA. CNPJ 68.727.122/001-18;
STRATUS ENGENHARIA LTDA. CNPJ 05.687.159/0001-40; SU-
PORTE ENGENHARIA DE AVALIAÇÕES E PERICIAS LTDA.
CNPJ 10.678.771/0001-96; SYMETRON ENGENHARIA LTDA.
CNPJ 03.124.792/0001-02; TECNOPLAN ENGENHARIA ARQUI-
TETURA E PLANEJAMENTO LTDA. CNPJ 02.458.349/001-
05;THIPE CONSULTORIA E PROJETOS EM ENGENHARIA CI-
VIL LTDA. CNPJ 10.783.299/0001-51; TORRES E SOARES LTDA.
CNPJ 02.384.305/0001-70; TRIENGE TRES RIOS ENGENHARIA
LTDA. CNPJ 73.873.440/0001-27; VALBARROS ENGENHARIA E
ARQUITETURA LTDA.CNPJ 02.375.241/0001-40; VALENTE E
MUNIZ ARQUITETURA E CONSULTORIA LTDA. CNPJ
13.411.583/0001-95; VALOR ENGENHARIA LTDA. CNPJ
00.987.280/0001-73; VFN ENGENHARIA LTDA. CNPJ
02.458.353/0001-65; VIEWPOINT ARQUITETURA E CONSULTO-
RIA LTDA. - ME CNPJ 39.072.954/0001-45; VLADIMIR MELLO
ARQUITETURA LTDA. CNPJ 07.842.084/0001-50; WALNIL CON-
SULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA.CNPJ 11.913.682/0001-40;
WAP ENGENHARIA E AVALIAÇÕES LTDA. EPP CNPJ
11.701.527/0001-60; WF GOMEZ - ME CNPJ 04.756.500/0001-09;
WILLIAM RIQUELME ARQUITETURA, DECORAÇÃO E COSN-
TRUÇÃO LTDA. CNPJ 07.823.554/0001-38; WINNER CONSUL-
TORIA S/C LTDA. CNPJ 03.389.508/0001-11; YAGHATA CON-
SULTORIA E ENGENHARIA LTDA.CNPJ 06.370.490/0001-02;
ZARIQUE CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA. CNPJ
01.775.786/0001-81; ZOOM ARQUITETURA E DESIGN LTDA.
CNPJ 05.678.688/0001-87.

SANDRA MARIA FERREIRA CARVALHO
Coordenadora

AVISO DE PENALIDADE

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por meio de sua Ge-
rência de Filial de Logística no Rio de Janeiro/RJ comunica a apli-
cação, em 26/04/2012, da sanção de suspensão temporária do direito
de licitar e contratar com a CAIXA, pelo prazo de 2 (dois) anos, à
ALVORADA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES, CNPJ
14.264.598/0001-30, em referência ao contrato nº 5491/2011, OF/S nº
01967/2011, processo administrativo nº 7074.04.5993.1/2011-1. Desta
decisão cabe recurso nos termos do art. 109, inciso I, alínea "f", da
Lei 8.666/93, a ser apresentado na Gerência de Filial Logística - Rio
de Janeiro/RJ, nos dias de expediente bancário, entre 09 e 17 horas,
local e período nos quais é franqueada vista dos autos.

JULIO FONSECA DO AMARAL
Coordenador

AVISO DE RESCISÃO

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por meio de sua Ge-
rência de Filial de Logística no Rio de Janeiro/RJ comunica a res-
cisão, a partir de 31/03/2012, do contrato 5491/2011, OF/S nº
01967/2011, assinado com a empresa ALVORADA ENGENHARIA
E CONSTRUÇÕES, CNPJ 14.264.598/0001-30. Processo de apli-
cação de penalidade que ensejou a rescisão: 7074.04.5993.1/2011-1.
Enquadramento legal: Lei 8.666/93, art. 77 (inexecução); art. 79,
inciso I (ato unilateral); art. 87, inciso III (penalidade).

JULIO FONSECA DO AMARAL
Coordenador

AV I S O
CONCORRÊNCIA No- 6795/2011 - CPL/SA

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria casa
lotérica (CL) ou unidade simplificada (USL) em 29 municípios do
Estado da Bahia, todas as cidades no âmbito das SR SUL/SUDOES-
TE DA BAHIA, conforme o Anexo I do Edital. A CPL informa que
os licitantes homologados para os itens 04, 10, 45 e 47 não assinaram
o Pré-Contrato. Isto posto, em obediência ao item 12.6 do edital, fica
marcada para as 10h do dia 15/05/2012 a sessão para a abertura dos
envelopes de documentação dos demais licitantes classificados para
os itens 04, 10, 45 e 47 no endereço da CPL/SA - Av. Tancredo
Neves, 1672 - sala 301 - ed. Catabas Empresarial - Pituba - Sal-
vador/BA - CEP 41.820-020.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 6795/2011

Remanescente

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comer-
cializar, por meio do regime de permissão, as loterias administradas
pela CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria
casa lotérica (CL) e/ou unidade simplificada (USL), nos municípios
do Estado da Bahia, todas as cidades no âmbito das SR SUL e
SUDOESTE DA BAHIA. Após a inabilitação das primeiras colo-
cadas nos itens 17, 39, 40 e 44 e, findo o prazo recursal, a CPL
julgou a documentação dos licitantes remanescentes na ordem de suas
propostas, até que um deles fosse habilitado e decidiu: ITEM 17 -
Licitante habilitado: 2º lugar - TEOFÂNIA DE OLIVEIRA SAN-
TOS; ITEM 39 - Licitante habilitado: 3º lugar - NAYRAMA BAR-
RETO DE CERQUEIRA MUNDURUCA. ITEM 39 - Licitante ina-
bilitado: 2º lugar - WASHINGTON CARQUEIJA LOPES (por não
atender ao item 7.3.4 do edital); ITEM 40 - Licitante habilitado: 2º
lugar - KÁTIA MUNIZ DOS SANTOS LOPES); ITEM 44 - Li-
citante habilitado: 2º lugar - LUIZ ALBERTO ARAÚJO DA CRUZ.
Ata encontra-se disponível na sede da CPL/SA e será disponibilizada
no Portal de Compras da CAIXA.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONVITE Nº 7136/2011 - CPL/SA

Remanescente

OBJETO: troca de forro e iluminação nova da Agência Jatiúca/AL. A
CPL/SA, após análise das propostas comerciais e amparada no pa-
recer da área técnica da CAIXA, classificou a empresa Refrilar En-
genharia Comercio e Serviços Ltda em primeiro lugar, face apre-
sentação de proposta no valor de R$ 52.140,75, e a empresa CFC
Engenharia Ltda em segundo lugar, face apresentação de proposta no
valor de R$ 69.156,18.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No extrato de instrumento contratual publicado no DOU No-

21, de 30/01/2012, pág. 80, Seção 3, referente ao 1º termo aditivo ao
contrato No- 0180/2010 (proc. adm. 7029.01.3283.1/2009 - pregão
eletrônico No- 060/7029-2009), inclusão das Cláusulas de Preços, da
Vedação ao Nepotismo e de Recursos Orçamentários, com um valor
global de 147.600,00, pelo período de vigência do Contrato.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM SÃO PAULO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7062.02.046.0/2012. OBJETO:
Contrato de Locação de Bem Imóvel, com Condições Suspensivas e
Outras Avenças destinado à instalação da nova Agência Jardim Bon-
tempo/SP, na Praça Nicola Vivilechio, 103 - Jardim Bom Tempo -
Taboão da Serra/SP. VIGÊNCIA: 60 meses a partir da data de as-
sinatura do Termo Aditivo ao Contrato de Locação com Condições
Suspensivas e outras Avenças. VALOR MENSAL DO ALUGUEL:
R$ 32.000,00. LOCADOR: MARCIO ROMANI DIAS. GERENTE
DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO: CÉSAR LUIZ PUCINELLI.
RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

EXTRATOS DE ORDEM DE FORNECIMENTO

Processo: 7062.01.3138.1/2010; Ata de Registro de Preços:
1148/2011; Ordem de Fornecimento: 1148.001.7062.110; Contratada:
COMERCIAL LUTZ DE MÓVEIS LTDA; Objeto: aquisição de mo-
biliário para suprimento de diversas unidades da Caixa no âmbito da
GILOG/SP.; Modalidade: Pregão Eletrônico; Valor Total: R$
32.299,64; Item Orçamentário: 3102-01; Data da Assinatura:
24/04/2012; Prazo de fornecimento: 30 dias.

Processo: 7062.01.2729.1/2011; Ata de Registro de Preços:
3347/2011; Ordem de Fornecimento: 3347.029.2011.026; Contratada:
ALBATROZ SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA; Objeto: pres-
tação de serviços de vigilância ostensiva, do Programa de Arren-
damento Residencial - PAR do Governo Federal, em imóveis ad-
judicados, não de uso da CAIXA, mas sob sua gestão e respon-
sabilidade, empreendimento Safra III (SR Sé); Modalidade: Pregão
Eletrônico; Valor Total: R$ 23.688,96; Item Orçamentário: 5301-06;
Data da Assinatura: 24/04/2012; Prazo de execução: 31 dias.

Processo: 7062.01.2729.1/2011; Ata de Registro de Preços:
3347/2011; Ordem de Fornecimento: 3347.029.2011.026; Contratada:
ALBATROZ SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA; Objeto: pres-
tação de serviços de vigilância ostensiva, do Programa de Arren-
damento Residencial - PAR do Governo Federal, em imóveis ad-
judicados, não de uso da CAIXA, mas sob sua gestão e respon-
sabilidade, empreendimento Safra III (SR Sé); Modalidade: Pregão
Eletrônico; Valor Total: R$ 23.688,96; Item Orçamentário: 5301-06;
Data da Assinatura: 24/04/2012; Prazo de execução: 31 dias.

Processo: 7062.01.2729.1/2011; Ata de Registro de Preços:
3347/2011; Ordem de Fornecimento: 3347.029.2011.026; Contratada:
ALBATROZ SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA; Objeto: pres-
tação de serviços de vigilância ostensiva, do Programa de Arren-
damento Residencial - PAR do Governo Federal, em imóveis ad-
judicados, não de uso da CAIXA, mas sob sua gestão e respon-
sabilidade, empreendimento Safra III (SR Sé); Modalidade: Pregão
Eletrônico; Valor Total: R$ 23.688,96; Item Orçamentário: 5301-06;
Data da Assinatura: 24/04/2012; Prazo de execução: 31 dias.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2913/2012

Processo No- 7062.01.7010.1/2011; Modalidade: Pregão Eletrônico n°
001/7062-2012; Enquadramento Legal: Lei No- 10.520/2002 c/c De-
creto No- 3.931/2001 e Decreto No- 5.450/2005; Objeto: Fornecimento
e instalação de sistema limitador de acesso, incluindo instalação,
prestação de serviços de manutenção e assistência técnica "on site",
com reposição de peças, componentes e acessórios, durante o período
de garantia de 36 meses, por meio do Sistema de Registro de Preços;
Detentora do Preço Registrado: Comercial Capelli e Capelli Ltda.;
Valor Global: R$ 1.232.275,59; Assinatura: 26 ABR 2012; pelo prazo
de 12 (doze) meses a partir da publicação.

AV I S O
CONCORRÊNCIA Nº 3946/2011

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria CASA
LOTÉRICA (CL), no município de São Paulo, do Estado de São
Paulo, no âmbito da Superintendência Regional PAULISTA. Comu-
nicamos a retomada dos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, às 10h no dia
03/05/2012, e dos itens 08, 09, 10, 11, 12, 13 e 15, às 10h do dia
04/05/2012, na sede da Comissão Especial de Licitação - CEL/SP,
situada à Alameda Joaquim Eugênio de Lima, 79 - 7º andar - sala B
- Bela Vista - São Paulo/SP.

APARECIDA LANGONE FERME
Presidente da CEL/SP

GERÊNCIA DE FILIAL DE MARKETING
CULTURAL EM SALVADOR

CAIXA CULTURA SALVADOR

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATADA: Marmorhaus Produções Culturais Ltda; OBJETO:
Patrocínio do espetáculo teatral Gardênia ; MODALIDADE DE LI-
CITAÇÃO: Contratação direta com inexigibilidade de licitação conf.
Artigo 25 da lei 8.666/93; VALOR: R$ 92.100,00 ( noventa e dois
mil e cem reais ); DATA DE ASSINATURA: 25/04/2012; NÚMERO
E DATA DO EMPENHO: 1176/2012- SA de 12/04/2012.

GERÊNCIA INTERNA DE GESTÃO DE PESSOAS
EM VITÓRIA - ES

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: LABORATORIO ALVARENGA LTDA; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ser-
viços de ANATOMIA PATOLOGICA E CITOPATOLOGIA aos be-
neficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
Caixa; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: JOSE BRUNORO; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assisten-
ciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CLINICA
MEDICA E CARDIOLOGIA aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO .

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CENTRO DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA E IMAGEM LT-
DA; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Pres-
tação de Assistência em Serviços de RADIOLOGIA/DESINTOME-
TRIA OSSEA aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE: TERMO DE ADITIVO.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM SALVADOR

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7075.01.0050/2012. OBJETO: Con-
trato de Locação de Bem Imóvel de Uso destinado à instalação de
nova agência da CAIXA em Salvador/BA denominada Ag. Anita
Garibaldi, na Av Anita Garibaldi, 1901, Lojas 02 a 06 - Federa-
ção/Vitória. VIGÊNCIA: 60 meses. VALOR DA LOCAÇÃO: R$
18.500,00 mensais. Área: 612,47m². LOCADOR: EDUARDO DE
CARVALHO VAZ PORTO - Loja 02, MAURÍCIO BATISTA NU-
NES - Loja 03, RICARDO JUCA NUNES - Loja 04, MANUEL
SOUZA FERNANDEZ e PABLO SENA MOURA / ANA CARO-
LINA RIBEIRO MOURA - Loja 05 e RENATO DONIZETI TEI-
XEIRA - Loja 06.
GERENTE DE FILIAL: Yrlayde Silva dos Santos Aelo e/ou Ciro
Menezes Barreiros. DATA DA ASSINATURA: 20/04/2012. RUBRI-
CA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo 7029.01.1310.17/2010. CONTRATADA: LOGOS IMOBI-
LIÁRIA E CONSTRUTORA LTDA. OBJETO: Prestação de serviços
de administração de imóveis residenciais e condomínios e gestão de
contratos de arrendamento firmados no âmbito do Programa de Ar-
rendamento Residencial - PAR, referente ao Residencial Antonio An-
selmo dos Santos, situado na cidade de Nossa Senhora do Socorro no
Estado de Sergipe. ADITIVO: Primeiro Termo de Aditamento para
prorrogar, em mais 12 (doze) meses, a contar de 01/05/2012. EN-
QUADRAMENTO LEGAL: Art. 57, Inciso II da Lei No- . 8.666/93 e
na Cláusula Nona do supra-referido instrumento contratual. DATA
DE ASSINATURA: 04.04.2012.
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA
DO: CLINICA VILLE LTDA; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de REU-
MATOLOGIA aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde Caixa.; MODALIDADE: TERMO ADITIVO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ANA OFELIA BRIGNOL PACHECO DA SILVA; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assis-
tência em Serviços de PSICOLOGIA aos beneficiários do Programa
de Assistência Médica Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE:
TERMO ADITIVO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: LILIANE MOGNHOL FAE; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de
FISIOTERAPIA aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE: TERMO ADITI-
VO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ROSANGELA DURÃO DE FRIETAS; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ser-
viços de PSICOLOGIA aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE: TERMO ADI-
TIVO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: GEOVANA MACHADO DE MELLO; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ser-
viços de FISIOTERAPIA aos beneficiários do Programa de Assis-
tência Médica Supletiva - Saúde Caixa; MODALIDADE: TERMO
ADIITIVO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: INCARDIO ES INST CARD NORTE NOROESTE CAP,
CPF/CNPJ 13.670.921/0001-03; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de AN-
GIOLOGIA, CIRURGIA VASCULAR,CARDIOLOGIA,CIRUR.GE-
RAL, CIRUR.APARELHO DIGESTIVO,CLINICA MEDICA, ME-
DICINA INTERNA,FISIOTERAPIA,GERAL - MÉDICA,GINECO-
LOGIA E OBSTETRÍCIA,NUTRIÇÃO,ORTOPEDIA, TRAUMATO-
LOGIA,PSICOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO
COMUNICAÇÃO E MARKETING BRASÍLIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 7855.01.3482.0/2009 CONTRATADA: T-SERVICE
ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA: OBJETO: Prestação de ser-
viços de atualização tecnológica; Terceiro Termo aditivo para pror-
rogação contratual por mais 12 meses a contar de 30/03/2012. Valor:
R$79.200,00. Data de assinatura: 29/03/2012.
Espécie: terceiro termo aditivo; Processo: 5307.01.3930.0/2009; Con-
trato No- . 308/2010; Objeto: Repactuação de preços ao contrato de
prestação de serviço de disponibilização de solução de captura de
transações; Contratada: ATP Tecnologia e Produtos S/A.; Enquadra-
mento Legal: Art. 37, XXI, Decreto No- 2.271/97 c/c Resolução No-

10/96 CEE; Valor global estimado do aditamento: R$4.946.027,51;
Compromisso 5798/2008-MZ; DAT 26/04/2012.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO
DE LOGÍSTICA EM CURITIBA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo n.º 7068.01.0095.01/2012; Objeto: Serviços comuns de en-
genharia para troca do piso e revestimento da calçada da Agência
Assis Chateaubriand/PR; Contratada: MEGA MATERIAIS ELÉTRI-
COS LTDA.; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico; Valor Glo-
bal: R$ 143.755,00; Item Orçamentário: 6103-01 - Benfeitorias em
Imóveis de Terceiros; Prazo de Vigência: 165 dias.

Processo n.º 7068.01.4822.01/2011; Objeto: Execução de reformas
hidráulicas e Arquitetônicas das instalações sanitárias dos pavimentos
do Edifício Sede II, em Curitiba/PR; Contratada: N. S. SANTA RITA
CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA.; Modalidade de Licitação: To-
mada de Preços; Valor Global: R$ 929.398,57; Item Orçamentário:
5303-02 - Reparos, Adaptação e Conservação de Imóveis; Prazo de
Vigência: 360 dias.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO
DE LOGÍSTICA EM RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7073.01.0028.0/2002. OBJETO:
Assinatura do Contrato de Locação do imóvel destinado ao fun-
cionamento de uma unidade da CAIXA, denominada AG. ITABAIA-
NA DO NORTE/PB, localizada na Rua Marieta Medeiros, No- 30 -
Centro, Itabaiana do Norte/PB. CONTRATADO: RAYNUNDO JOSÉ
D'ÁRAUJO E ELIZABETH AGUIAR D'ÁRAUJO COSTA. GE-
RENTE DE FILIAL: EISLEBEN BARTIRA LISBOA. DATA DA
ASSINATURA: 09/03/2012. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imó-
veis para Uso.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO
DE LOGÍSTICA EM SALVADOR

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: Alteração de Lay out na UTA Tucano/BA; Contratada: INS-
TALAR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSTRUÇÃO CIVIL
LTDA; Valor global: R$ 13.600,00; Enquadramento legal: Art. 23, I,
da Lei 8.666/93; Modalidade: Pregão Eletrônico 0063/7075-2011;
Item orçamentário: 3102-01; Prazo de Vigência: 180 dias a contar de
25/04/2012. MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA,
Coordenadora.

Objeto: prestação de serviços de engenharia para a reforma geral das
instalações de ar condicionado e substituição de forro na Ag. Shop-
ping Barra/BA: Contratada: REFRIMAN LTDA ; Valor global:
R$265.890,00 (duzentos e sessenta e cinco mil e oitocentos e noventa
reais ) ; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pre-
gão Eletrônico 002/7075-2012; Item orçamentário: 6103-01; Prazo de
vigência: 365 dias a contar de 30/03/2012. MARIÂNGELA AL-
MEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Objeto: registro de preços de fornecimento e instalação de mobiliário
padrão Item III - PAINÉIS DIVISORES DE AMBIENTES - para
unidades da CAIXA nos Estados da Bahia, Alagoas e Sergipe, vin-
culadas à GILOG/SA; Contratada: ADMCS Comércio e Serviços
Ltda.; Valor: R$ 17.297,56; Enquadramento legal: Decreto
5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 013/7075-2011; Item or-
çamentário: 3102-01; Prazo de entrega: 30 dias a contar de
25/04/2012; MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA,
Coordenadora.

OF No- . 0199.093.7075.11: intervenção em fachadas, para todas as
unidades vinculadas a SR norte da BAHIA; Contratada: SUPER-
NOVA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA; Valor: R$ 40.195,75; En-
quadramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrô-
nico 093/7075-2011; Item orçamentário: 5303-02; Prazo de entrega:
30 dias corridos a contar de 24/04/2012.. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

OF No- . 0199.093.7075.12: intervenção em fachadas, para todas as
unidades vinculadas a SR norte da BAHIA; Contratada: SUPER-
NOVA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA; Valor: R$ 37.616,39; En-
quadramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrô-
nico 093/7075-2011; Item orçamentário: 5303-02; Prazo de entrega:
30 dias corridos a contar de 24/04/2012.. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

Objeto: registro de preços de intervenção em fachadas, para todas as
unidades vinculadas a SR Salvador/BA; Contratada: SUPERNOVA
COM. E SERV. LTDA.; Valor: R$ 64.672,89; Enquadramento legal:
Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 092/7075-2011;
Item orçamentário: 5303-02; Prazo de entrega: 30 dias a contar de
24/04/2012. MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA,
Coordenadora.

Objeto: registro de preços de intervenção em fachadas, para todas as
unidades vinculadas a SR Salvador/BA; Contratada: SUPERNOVA
COM. E SERV. LTDA.; Valor: R$ 42.297,00; Enquadramento legal:
Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 092/7075-2011;
Item orçamentário: 5303-02; Prazo de entrega: 30 dias a contar de
24/04/2012. MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA,
Coordenadora.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL
DE SANEAMENTO E INFRAESTRUTURA

RETIFICAÇÕES

No CTR No- 0281072-94/2008 CONTRATANTE: MJUSTI-
ÇA/CAIXA CONTRATADO: SECRETARIA DE ESTADO DA JUS-
TIÇA E DE DEFESA AO CONSUMIDOR, DOU No- 239 de
14/12/2011, seção 3, página 117, onde se lê: SECRETARIA DE
ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDURBFI-
LIA/SE, leia-se: SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA E DE
DEFESA AO CONSUMIDOR

No CTR No- 0278192-81/2008 CONTRATANTE: MJUSTI-
ÇA/CAIXA CONTRATADO: SECRETARIA DE ESTADO DA JUS-
TIÇA E DE DEFESA AO CONSUMIDOR, DOU No- 239 de
14/12/2011, seção 3, página 117, onde se lê: SECRETARIA DE
ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDURBFI-
LIA/SE, leia-se: SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA E DE
DEFESA AO CONSUMIDOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO MARANHÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Sin-
dicato das Indústrias da Construção Civil do Estado do Maranhão;
OBJETO: 2º Fest Imóveis ; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Con-
tratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da
Lei 8.666/93; VALOR: R$ 30.000,00 (trinta mil reais); AUTORI-
ZAÇÃO: AP 1775/2012.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO NORTE
GAÚCHO

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Comercial, Industrial, Serviços e Agronegócios de Sarandi;
OBJETO: Patrocínio para a Feisa 2012 - Feira da Indústria de Sa-
randi; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com
inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º 8.666/93;
VALOR: R$ 7.000,00; DATA DE ASSINATURA: 12/04/2012; NÚ-
MERO E DATA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apre-
sentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Pró-Desenvolvimento do Município de Soledade; OBJETO:
Patrocínio para a Exposol 2012 - Exposição Feira de Soledade; MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibi-
lidade de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º 8.666/93; VALOR: R$
5.000,00; DATA DE ASSINATURA: 10/04/2012; NÚMERO E DA-
TA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da
fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Feira
Nacional da Soja; OBJETO: Patrocínio para a FENASOJA - 19ª Feira
Nacional da Soja; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação
direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º
8.666/93; VALOR: R$ 30.000,00; DATA DE ASSINATURA:
10/04/2012; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O empenho é feito
com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Comercial e Industrial de Frederico Westphalen; OBJETO:
Patrocínio para a Expofred 2012 - Exposição-Feira, Agronegócio,
Comercial, Industrial, Serviços, Cultura e Conhecimento; MODA-
LIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade
de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º 8.666/93; VALOR: R$
15.000,00; DATA DE ASSINATURA: 23/04/2012; NÚMERO E DA-
TA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da
fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO NORTE
DO PARANÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: UNI-
VERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ; OBJETO:
Patrocínio: XII CONGRESSO DE EDUCAÇÃO DO NORTE PIO-
NEIRO; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com
inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93;
VALOR: R$ 10.000,00 (DEZ MIL REAIS); AUTORIZAÇÃO: AP
1729/2012.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO NORTE
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal de Mafra/SC; OBJETO: Patrocínio da 42ª Corrida
Rústica 1º de Maio Wilson Buch, em Mafra/SC; MODALIDADE DE
LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação,
conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 5.000,00 (Cinco
Mil Reais); AUTORIZAÇÃO: AP 1535/2012.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO OESTE
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal. CONTRATADA: Fun-
dação Universitária do Desenvolvimento do Oeste. Contratação di-
reta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 10.000,00 (dez mil reais); AUTORIZAÇÃO:
AP 1119/2012; DATA DA ASSINATURA: 16/04/2012. NÚMERO E
DATA DO EMPENHO: o empenho é feito com a apresentação da
fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA PARAÍBA

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratante: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; Contratado: AACA-
DE - Assoc. de Apoio aos Assentamentos de Reforma agraria e
Comunidades Afrodescendentes; Objeto: Exposição - Quilombos da
Paraíba, João Pessoa/PB; Modalidade de Licitação: Contratação Di-
reta, com Inexigibilidade de Licitação, conforme Art. 25 da Lei
8.666/93; Valor: R$ 5.000,00 (Cinco Mil Reais). Autorização: OF
CAIXA AP 1837 /2012.

Contratante: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; Contratado: ABRA-
SEL; Objeto: Brasil Sabor, João Pessoa/PB; Modalidade de Licitação:
Contratação Direta, com Inexigibilidade de Licitação, conforme Art.
25 da Lei 8.666/93; Valor: R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais). Au-
torização: OF CAIXA AP 1783 /2012.



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 99ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000099

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

AVISOS DE REVOGAÇÃO

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por meio da Supe-
rintendência Regional Paraíba, comunica a revogação compulsória da
permissão para comercialização das Loterias administradas pela CAI-
XA, da Unidade Lotérica T L Casa Lotérica Ltda, - código No-

13.015726-0 - CNPJ No- 05.643.833/0001-94, na categoria USL -
Unidade Simplificada de Loterias, localizada na Rua Américo de
Souza Falcão, 643 - loja 02 - Centro - Lucena/PB - CEP No- 58.315-
000, de acordo com a sistemática de sanções administrativas da Cir-
cular Caixa No- 539/2011 de 02 de fevereiro de 2011.

ECONÔMICA FEDERAL, por meio da Superintendência
Regional Paraíba, comunica a revogação compulsória da permissão
para comercialização das Loterias administradas pela CAIXA, da
Lotérica Sorte Certa Ltda - ME - código No- 13.017656-7 - CNPJ No-

06.015.244/0001-24 , na categoria USL - Unidade Simplificada de
Loterias, localizada na Rua Presidente João Pessoa, 204 - Centro -
Alagoa Nova/PB - CEP No- 58.125-000, de acordo com a sistemática
de sanções administrativas da Circular Caixa No- 539/2011 de 02 de
fevereiro de 2011.

ELAN FERREIRA DE MIRANDA
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE RECIFE

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: FUN-
DAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE - FA-
DE; OBJETO: Patrocínio ao projeto "EVENTOS INSTITUCIONAIS
DA UFPE 2012"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação
direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 10.000,00 (Dez mil reais); AUTORIZAÇÃO:
AP 961/2012.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: FUN-
DAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE - FA-
DE; OBJETO: Patrocínio ao projeto "I FÓRUM TÉCNICO NA-
CIONAL DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS PARA O
PROJETO/SISTEMA PRÉDIO CAIXÃO - ALVENARIA RESIS-
TENTE"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com
inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93;
VALOR: R$ 75.000,00 (Setenta e Cinco mil reais); AUTORIZA-
ÇÃO: AP 1815/2012.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: AS-
SOCIAÇÃO DE APOIO ÀS FAMÍLIAS SEM TETO DE PERNAM-
BUCO - AAST; OBJETO: Patrocínio ao projeto "ENCONTROS DE
FORMAÇÃO POLÍTICA DO MTST - DIREITO À CIDADE x MO-
RADIA"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com
inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93;
VALOR: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais); AUTORIZAÇÃO: AP
1723/2012.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SOROCABA

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

Pela presente, notificamos o Sr. EDILBERTO FERREIRA
MENDES, ex-prefeito do Município de Paranapanema/SP, por se
encontrar em local incerto e não sabido, nos termos do contrato de
repasse No- . 0134646-17/2001, celebrado entre a UNIÃO FEDERAL
e o Município de Paranapanema/SP, intermediado por esta CAIXA
ECONOMICA FEDERAL, firmado em 31/12/2001, no valor de R$
250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), em virtude da não exe-
cução total do objeto pactuado: Construção de quadra poliesportiva
coberta (fase 1), para que no prazo máximo de 30 (trinta) dias a
contar do recebimento desta, seja devolvido o valor de R$ 629.845,23
(seiscentos e vinte e nove mil, oitocentos e quarenta e cinco reais e
vinte e três centavos), valor corrigido até 30/04/2012, à conta vin-
culada ao contrato. Caso seja mantida a irregularidade no prazo con-
cedido, será instaurada a Tomada de Contas Especial (TCE), o pro-
cesso será encaminhado ao Órgão de Controle Interno competente,
para análise, certificação das contas e posterior envio ao Tribunal de
Contas da União (TCU) para julgamento, conforme estabelecido na
Instrução Normativa No- . 035, de 23/08/00 e Instrução Normativa
STN No- 01, de 15/01/97, podendo ser providenciada a inclusão de
V.S., no Cadastro informativo de créditos não quitados do setor Pú-
blico Federal (CADIN), caso seja esse o entendimento do TCU após
trânsito em julgado do processo.

Pela presente, notificamos o Sr. EDILBERTO FERREIRA
MENDES, ex-prefeito do Município de Paranapanema/SP, por se
encontrar em local incerto e não sabido, nos termos do contrato de
repasse No- . 0139624-66/2002, celebrado entre a UNIÃO FEDERAL
e o Município de Paranapanema/SP, intermediado por esta CAIXA
ECONOMICA FEDERAL, firmado em 01/07/2002, no valor de R$
300.000,00 (trezentos mil reais), em virtude da não execução total do
objeto pactuado: Construção de quadra poliesportiva coberta (fase 2),
para que no prazo máximo de 30 (trinta) dias a contar do recebimento
desta, seja devolvido o valor de R$ 491.076,31 (quatrocentos e no-
venta e um mil, setenta e seis reais e trinta e um centavos), valor
corrigido até 30/04/2012, à conta vinculada ao contrato. Caso seja
mantida a irregularidade no prazo concedido, será instaurada a To-
mada de Contas Especial (TCE), o processo será encaminhado ao
Órgão de Controle Interno competente, para análise, certificação das
contas e posterior envio ao Tribunal de Contas da União (TCU) para

julgamento, conforme estabelecido na Instrução Normativa No- . 035,
de 23/08/00 e Instrução Normativa STN No- 01, de 15/01/97, podendo
ser providenciada a inclusão de V.S., no Cadastro informativo de
créditos não quitados do setor Público Federal (CADIN), caso seja
esse o entendimento do TCU após trânsito em julgado do processo.

Sorocaba, 26 de abril de 2012.
SANDRO VIMER VALENTINI

Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Câ-
mara de Dirigentes Lojistas de Palmas; OBJETO: Inauguração de
Sala de Atendimento aos Lojistas; MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25
da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 5.000,00 (cinco mil reais); DATA
DE ASSINATURA: 20/03/2012; NÚMERO E DATA DO EMPE-
NHO: O empenho é feito mediante a apresentação da fatura.

2ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM BELÉM

EXTRATO DE CONTRATO No- 5/2012 - UASG 170218

No- Processo: 14346000049201124. PREGÃO SISPP No- 1/2012 Con-
tratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
11320576000152. Contratado : SUPER ESTAGIOS LTDA ME -Ob-
jeto: Contratação de Agente de Integração para intermediação de
Programa de Estágio Supervisionado para atender as demandas das
Unidades da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil
- SRRF02 (SRRF02, DRF/BEL, DRF/SAN, DRF/MBA, ALF/BEL,
ALF/AIB e DRF/MCA). Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Lei nº
10.520/02 , Decreto nº 5.450/2005 e Decreto nº 2.271/97. Vigência:
25/04/2012 a 24/04/2013. Valor Total: R$32.272,80. Fonte:
150251030 - 2012NE800165 Fonte: 150251030 - 2012NE800166
Fonte: 150251030 - 2012NE800167 Fonte: 150251030 -
2012NE800168 Fonte: 150251030 - 2012NE800169 Fonte:
150251030 - 2012NE800170 Fonte: 150251030 - 2012NE800171.
Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM BOA VISTA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo No- 4/2011 publicado no D.O.U
de 28/12/2011 , Seção 3, Pág. 134. Onde se lê: Valor R$ 0,00 Leia-
se : Valor R$ 41.919,24

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM RIO BRANCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 170205

Número do Contrato: 9/2011. No- Processo: 11522000090201127.
PREGÃO SISPP No- 1/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 02606033000105. Contratado : TEKIOS EN-
GENHARIA LTDA-EPP -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência
do contrato DRF/RBO nº 09/2011 para 05/05/2012 até 05/05/2013
sem alteração de valor. Fundamento Legal: parágrafo único do artigo
61 da lei 8666/93 e incisos i e ii do artigo 33 do decreto 93872/86 .
Vigência: 05/05/2012 a 05/05/2013. Valor Total: R$61.371,25. Fonte:
150251030 - 2012NE800038. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 170205

Número do Contrato: 10/2011. No- Processo: 11522000090201127.
PREGÃO SISPP No- 1/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 02606033000105. Contratado : TEKIOS EN-
GENHARIA LTDA-EPP -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência
do co ntrato DRF/RBO nº 10/2011 para 05/05/2012 até 05/05/2013
sem alteração de valor. Fundamento Legal: Parágrafo único do artigo
61 da lei 8666/93 e incisao i e ii do artigo 33 do decreto 93872/86 .
Vigência: 05/05/2012 a 05/05/2013. Valor Total: R$51.206,85. Fonte:
150251030 - 2012NE800039 Fonte: 150251030 - 2012NE800040.
Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

3ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM FORTALEZA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012

O Pregoeiro e a Equipe de apoio divulgam resultado de
julgamento de propostas do Pregão Eletrônico DRF/FOR nº 01/2012,
que teve como vencedora a Licitante TECNOLINEA INJETADOS
PLASTICOS LTDA, no valor de R$ 626.370,00 ( seiscentos e vinte
e seis mil trezentos e setenta reais).

FRANCISCO REBOUÇAS DOS REIS JÚNIOR
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

6ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM BELO HORIZONTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2012 - UASG 170089

No- Processo: 15504000298201204 . Objeto: Contratação de pessoa
jurídica especializada, para a prestação de serviços terceirizados, de
natureza contínua de recepção para atendimento da atual sede da
DRF/BHE, bem como para sua futura sede - hoje em obras - con-
forme quantitativos, especificações e outros dados constantes do Ter-

IRB-BRASIL RESSEGUROS S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE/OBJETO: Contrato IRB-Brasil Re nº 003/2012 para for-
necimento de 6 (seis) TVs LCD com tela de 46' e 6 (seis) Racks para
suporte de TV. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão eletrônico.
CONTRATADA: AV-7 COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELE-
TRÔNICOS LTDA-ME. VIGÊNCIA: 01/02/2012 a 31/01/2013. VA-
LOR GLOBAL: R$ 18.988,80 (dezoito mil novecentos e oitenta e
oito reais e oitenta centavos). DATA DA ASSINATURA:
10/02/2012.

ESPÉCIE/OBJETO: Contrato IRB-Brasil Re nº 004/2012 para for-
necimento de 7 (sete) monitores de 46' com suporte de parede e 8
(oito) monitores de 24'. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão
eletrônico. CONTRATADA: BOOCK COMÉRCIO E SERVIÇOS
LTDA-ME. VIGÊNCIA: 01/02/2012 a 31/01/2013. VALOR GLO-
BAL: R$ 29.829,98 (vinte e nove mil oitocentos e vinte e nove reais
e noventa e oito centavos). DATA DA ASSINATURA: 10/02/2012.

ESPÉCIE/OBJETO: Contrato IRB-Brasil Re nº 005/2012 para for-
necimento de 1 (um) Notebook; 1 (um) Desktop, 7 (sete) Tablets, 2
(dois) Docks, 2 (dois) Teclados Bluetooth e 2 (duas) Licenças para
Microsoft Office para Mac Home and Business 2011. MODALI-
DADE DE LICITAÇÃO: Pregão eletrônico. CONTRATADA: SPACE
MINAS DISTRIBUIDORA LTDA. VIGÊNCIA: 01/02/2012 a
31/01/2015. VALOR GLOBAL: R$ 27.790,00 (vinte e sete mil se-
tecentos e noventa reais). DATA DA ASSINATURA: 10/02/2012.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO

ESPÉCIE/OBJETO: 1º TA ao Contrato IRB-Brasil Re nº 005/2012
para fornecimento de 1 (um) Notebook; 1 (um) Desktop, 7 (sete)
Tablets, 2 (dois) Docks, 2 (dois) Teclados Bluetooth e 2 (duas) Li-
cenças para Microsoft Office para Mac Home and Business
2011.CONTRATADA: SPACE MINAS DISTRIBUIDORA LTDA.
CLÁUSULA ALTERADA: Acréscimo do fornecimento de 3 (três)
Tablets ao objeto do Contrato, conforme Artigo 65, Inciso I, "b" da
Lei 8.666/93. VALOR GLOBAL: R$ 34.420,00 (trinta e quatro mil
quatrocentos e vinte reais). DATA DA ASSINATURA: 04/04/2012.

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL
DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS
1ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE BRASÍLIA-

PRESIDENTE JUSCELINO KUBITSCHEK

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012 - UASG 170020

No- Processo: 10111720166201294 . Objeto: Contratação de Microem-
presa - ME ou Empresa de Pequeno Porte - EPP para prestação de
serviços de manutenção corretiva e preventiva em empilhadeira Pa-
letrans PR2070 e fornecimento de peça, a serem entregues no Setor
de Garagens Oficiais Norte, Quadra 1, Lotes 6/8, Asa Norte, Bra-
sília/DF Total de Itens Licitados: 00005 . Edital: 30/04/2012 de 09h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Aeroporto Internacional
Presidente Juscelino Kubtschek, Mezanino, S/ No- Lago Sul - BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012
às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE AMARAL DE ABREU
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001
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mo de Referência, Anexo I deste Edital. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
Endereço: Rua Levindo Lopes, 357, 4º Andar, Sala 411 Funcionários
- BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

GILBERTO FIAMONCINI
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

7ª REGIÃO FISCAL
ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

NO PORTO DE VITÓRIA

RETIFICAÇÃO

No Edital ALFV/VIT nº 53/2012, publicado no DOU nº 56,
de 21 de março de 2012, seção 3, páginas 103 a 107, retificado no
DOU nº 67, seção 3, página 97, de 5 de abril de 2012, onde se lê:

"12.3 Fase de Classificação e Julgamento Final
(...)

12.3.2 Publicado o resultado do julgamento do processo se-
letivo, no Diário Oficial da União, e depois de decididos os recursos
eventualmente interpostos, ou decorrido o prazo recursal sem sua
interposição, o julgamento será submetido ao Inspetor-Chefe da Al-
fândega do porto de Vitória/ES, para fins de homologação e posterior
outorga do credenciamento.

12.3.2.1 O resultado final, após análises dos recursos, dar-se-
á até o dia 02/05/2011".

Leia-se:
"12.3 Fase de Classificação e Julgamento Final
(...)
12.3.2 Publicado o resultado do julgamento do processo se-

letivo, no Diário Oficial da União, e depois de decididos os recursos
eventualmente interpostos, ou decorrido o prazo recursal sem sua
interposição, o julgamento será submetido ao Inspetor-Chefe da Al-
fândega do porto de Vitória/ES, para fins de homologação e posterior
outorga do credenciamento.

12.3.2.1 O resultado final, após análises dos recursos, dar-se-
á até o dia 31/05/2012".

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM CAMPOS DOS GOYTACAZES

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo No- 4/2012 publicado no D.O.U
de 27/04/2012 , Seção 3, Pág. 82. Onde se lê: Vigência: 28/04/2012
a 28/04/2012 Leia-se : Vigência: 28/04/2012 a 28/04/2013

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM VITÓRIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 5/2012 - UASG 170103

No- Processo: 15595000124201181. PREGÃO SISPP No- 2/2012 Con-
tratante: DRF/VIT/ES -. CNPJ Contratado: 02201230000144. Con-
tratado : ATIVA TERCEIRIZACAO DE MAO DE OBRALTDA ME.
Objeto: Prestação de serviços terceirizados de Recepção e Movi-
mentação e Manuseio de cargas em geral, a serem executados na
DRF/VIT e ARF/ES.Fundamento Legal: Lei 10.520/2002, Decreto
5.450/2005. Vigência: 23/04/2012 a 22/04/2013. Valor Total:
R$298.281,12. Fonte: 150251030 - 2012NE800095. Data de Assi-
natura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO I
DIVISÃO DE ORIENTAÇÃO E ANÁLISE TRIBUTÁRIA

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 52, DE 16 DE ABRIL DE 2012

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, INTIMADOS a efetuarem a regularização de débitos ou a autorizarem a com-
pensação de ofício dos mesmos, conforme tabela abaixo.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

INTERESSADO CPF/CNPJ PROCESSO
CENTRAL CAR COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. 28.296.622/0001-28 10768.226465/2002-41
WILSON JOSÉ WITZEL 102.137.708-22 1 5 3 7 4 . 0 0 2 4 4 6 / 2 0 0 5 - 11
L IMPECCABLE DO BRASIL SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E
LIMPEZA LTDA.

29.234.150/0001-41 13706.000913/00-77

DELBA MARÍTIMA NAVEGAÇÃO S/A 42.487.991/0001-29 1 0 7 11 . 0 0 2 4 6 7 / 9 9 - 4 4
VIAÇÃO AÉREA SÃO PAULO S/A. 60.703.933/0076-59 10768.005167/99-80
GILDA MARIA TEIXEIRA UFLLACKER 003.622.717-04 13706.000378/2004-40
ERLY TOLENTINO 006.609.227-20 13708.000800/2008-71
DAVID MASON CHEEZUM 060.358.867-01 12326.001698/2009-33
ANGELA MARIA MOURA VASQUES 347.420.937-04 10070.000179/2004-67
SÉRGIO RUBIM DE SOUZA 672.996.287-91 13709.000470/2003-07
SERVIÇOS MÉDICOS AD 3 2 . 0 8 6 . 11 8 / 0 0 0 1 - 7 0 10768.507805/2004-01

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA
Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 53, DE 16 DE ABRIL DE 2012

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, cientificados da emissão da ordem bancaria listadas conforme tabela abaixo.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926- Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

NOME CPF/CNPJ PROCESSO ORDEM BANCÁRIA
IDINA PORTELLA LEITÃO 033.094.957-87 15471.000121/2006-86 2 0 11 O B 8 0 3 0 9 2

2 0 11 O B 8 0 3 0 9 7
MARIA DE FATIMA FREIRES WENK 417.919.914-91 1 5 4 6 9 . 0 0 0 4 2 2 / 2 0 0 8 - 11 2 0 11 O B 8 0 2 4 7 8
ODETTE MAURA DA SILVA 4 11 . 7 0 3 . 8 5 7 - 5 3 10070.000435/2005-05 2 0 11 O B 8 0 1 6 7 1

2 0 11 O B 8 0 1 6 7 5
ERIKA MILLAN RIBEIRO 003.418.717-02 13706.002380/2003-72 2 0 11 O B 8 0 2 9 3 4
SINÉSIO CORDEIRO DE SÁ LEITÃO 043.443.917-72 15471.003908/2010-86 2 0 11 O B 8 0 2 2 5 0
ROBERTO DIMAS 259.251.217-91 13709.000792/2003-48 2 0 11 O B 8 0 2 6 2 2
HELENA MARIA DOMINGUES ARAÚJO LO-
PES XAVIER

023.673.687-67 13706.002869/2005-14 LOTE NOV 2011

ARISTEA GRIECO MOTTA 023.136.267-68 18471.001861/2003-85 2 0 11 O B 8 0 2 2 4 8
HELOIZA ANDRÉ CASTOR 149.443.837-20 1 3 7 1 0 . 0 0 0 3 11 / 2 0 0 4 - 4 6 2 0 11 O B 8 0 3 3 7 7
MARCELLO ANDRADE GUEDES 784.746.207-91 13706.000684/2004-86 2 0 11 O B 8 0 3 5 5 8

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA
Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 54, DE 16 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, cientificados da emissão da ordem bancária listadas conforme tabela abaixo.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

NOME CPF/CNPJ PROCESSO ORDEM BANCÁRIA
VICTOR ORLANDO BENICASA 026.053.417-04 10768.002477/2006-13 2 0 11 O B 8 0 2 9 7 1
JOSÉ MOTA PIRES 404.281.767-04 13710.000467/2004-27 2012OB800060

POSTO DE GASOLINA SAMEIRO LT-
DA.

33.797.622/0001-41 10768.215964/99-19 2 0 11 O B 8 0 3 3 3 2

SUELI ALVES VIDAL 352.585.607-59 15471.001859/2007-41 2 0 11 O B 8 0 2 2 8 1
PEDRO DINIZ REIS 031.659.227-72 13709.001560/2005-79 2 0 11 O B 8 0 3 0 0 9

2 0 11 O B 8 0 3 0 1 0

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA

Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 56, DE 16 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97 e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, cientificados de apresentarem novos dados bancários e Alvará Judicial, conforme
tabela abaixo.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

NOME CPF PROCESSO
MARIA RISOLETA LIMA BARROS 530.800.507-97 13706.007326/2008-28
ALTAIR COELHO RODRIGUES 025.559.257-40 15469.001580/2007-15
GEORGETE COELHO DE LOUREIRO 021.523.397-20 13706.004063/2008-03
SIDNEY SERGIO DE MENEZES 025.559.307-44 12448.700189/2010-44

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA

Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 57, DE 18 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, INTIMADOS a efetuarem a regularização de débitos ou a autorizarem a com-
pensação de ofício dos mesmos, conforme tabela abaixo

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

INTERESSADO CPF/CNPJ PROCESSO
MISSÃO CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA. 04.171.426/0001-69 1 9 4 8 3 . 7 2 0 0 7 0 / 2 0 11 - 9 1

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA

Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 58, DE 24 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, INTIMADOS a efetuarem a regularização de débitos ou a autorizarem a com-
pensação de ofício dos mesmos, conforme tabela abaixo.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

INTERESSADO CPF/CNPJ PROCESSO
DANIEL ARIOSTO PORTELA 022.552.277-20 1 3 7 0 6 . 0 0 2 11 9 / 2 0 0 8 - 8 7
JOSÉ PEREIRA DO NASCIMENTO 057.977.487-20 13708.002046/2007-22

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA

Chefe
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EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 59, DE 24 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, intimados a apresentarem comprovantes de titularidades de conta bancária ou
poupança, no prazo de quinze dias a partir da ciência do presente EDITAL.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

NOME CPF/CNPJ PROCESSO
KLEBER JUAREZ DE MORAES CARNEIRO 018.771.867-91 15374.700485/2008-20
KLEBER JUAREZ DE MORAES CARNEIRO 018.771.867-91 15374.700484/2008-85
MARIA TERESA PEIXOTO FORTUNA DE CARVA-
LHO

258.033.607-91 13706.000869/2007-33

LAFRITA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA. 74.041.161/0001-60 1 0 7 11 . 0 0 2 6 3 0 / 9 8 - 4 2
LAFRITA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA. 74.041.161/0001-60 1 0 7 11 . 0 0 2 3 3 5 / 9 8 - 2 2
LAFRITA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA. 74.041.161/0001-60 1 0 7 11 . 0 0 7 6 6 2 / 9 7 - 3 5

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA
Chefe

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 60, DE 25 DE ABRIL DE 2012.

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, item III do Decreto nº
70.235/72, alterado pelo artigo 67 da Lei nº 9532/97, e ainda por se encontrar em endereço ignorado,
ficam os interessados, intimados a apresentarem comprovantes de titularidades de conta bancária ou
poupança, no prazo de quinze dias a partir da ciência do presente EDITAL.

Os processos encontram-se à disposição dos interessados na Avenida Presidente Antônio Carlos,
nº 375 - sala 926 - Centro - Rio de Janeiro, nos dias úteis, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

NOME CPF/CNPJ PROCESSO
LADYR REZENDE DE MOURA 507.974.847-87 12448.700221/2010-91
NEYDE JORGE ISAAC 032.662.817-72 12448.700339/2010-10
NEYDE JORGE ISAAC 032.662.817-72 12448.700340/2010-44
JOSELITA FREIRE RIBEIRO 025.873.177-03 1 2 4 4 8 . 7 0 0 0 9 2 / 2 0 11 - 1 2
LI WEIBIN 060.160.457-13 12448.700320/2010-73
ADAM PEPLINSKI 057.563.337-97 10768.700687/2007-43
ALEXANDRE CATALDI CARVALHO 001.675.017-98 12448.700204/2010-54
ANTONIO CHERFAN CRISTO 484.121.637-53 1 2 4 4 8 . 7 2 4 8 7 7 / 2 0 11 - 8 1
CARLA RICCIO DE MENEZES SANTOS 959.520.127-87 1 2 4 4 8 . 7 0 0 11 7 / 2 0 11 - 8 8

ALEXANDRE IABRUDI CATUNDA
Chefe

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II

EDITAL Nº 57, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Delegado da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro II, no uso de suas atribuições
regimentais, pelo presente edital, intima o contribuinte PAULO ROBERTO CARLOS DE MOURA, CPF
nº 033.906.027-12 a tomar ciência do acórdão da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento,
que decidiu pela improcedência do lançamento e determinou o cancelamento da declaração de ren-
dimentos de ND nº 07/14.284.867, referente ao processo 13707.002269/2007-08, tendo em vista que não
foi encontrado no domicílio fiscal constante do Cadastro Nacional de Pessoas Físicas (CPF) do Mi-
nistério da Fazenda.

1. O presente Edital vale como intimação ao contribuinte acima identificado, na forma do
disposto no art. 23, §1º, inciso III, e §2º, inciso IV, do Decreto nº 70.235/72, contados do 15º (décimo
quinto) dia da publicação deste Edital.

2. O processo acima referido encontra-se à disposição do interessado, ou de pessoa legalmente
autorizada, nos dias úteis, no horário de 07:00 às 19:00 horas, no(a) Divisão de Controle e Acom-
panhamento tributário da Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro II, situado(a) na
Avenida Ayrton Senna, 2001, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro/RJ.

LUIZ AUGUSTO DO COUTO CHAGAS.

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 56, DE 27 DE ABRIL DE 2012

Pelo presente EDITAL, na forma estabelecida no artigo 23, parágrafo 2º, IV, do Decreto nº
70.235/72, e em conformidade com o disposto nos artigos 927 e 928 do Regulamento do Imposto de
Renda, aprovado pelo Decreto nº 3.000/99, e ainda por se encontrarem em endereço ignorado, ficam os
contribuintes abaixo identificados, cientificados, após o 15º (décimo quinto) dia de sua publicação, das
decisões proferidas nos respectivos processos abaixo relacionados, que se encontram em trâmite nesta
Delegacia, situada à Avenida Ayrton Senna, nº 2.001, 1º andar, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro/RJ,
ressalvando-se o direito a apresentação de impugnação à Delegacia de Julgamento ou interposição de
recurso voluntário ao Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, no prazo 30 (trinta) dias contados
após a ciência.

INTERESSADO CNPJ/CPF PROCESSO ADMINISTRATIVO
Pronut Produtos de Nutrição Ltda 03.541.493/0001-65 18239.006786/2008-14
Confecções Esportivas Afontex Ltda 42.419.184/0001-79 10768.006987/2008-13
Sauber Montagem Ltda EPP 08.476.219/0001-73 1 2 4 4 8 . 7 2 2 9 4 2 / 2 0 11 - 3 3
Sky-Log Logística Empresarial Ltda 32.593.675/0001-88 13709.002664/2003-39
Mercearia Opalas Ltda Me 28.308.286/0001-96 15465.000709/2010-03
Grena Modas Ltda 03.392.345/0001-26 13706.003174/2004-61
Nelita de Mattos Salgueiro 846.639.527-04 1 0 7 6 8 . 0 2 0 0 11 / 9 8 - 7 5

O não atendimento à convocação deste EDITAL implicará o prosseguimento dos atos pro-
cessuais pertinentes a cada caso, independentemente de nova intimação.

LUIZ AUGUSTO DO COUTO CHAGAS
Delegado

8ª REGIÃO FISCAL
ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012 - UASG 170148

Nº Processo: 10831000088201100. Objeto: Contratação de pessoa
jurídica especializada na prestação de serviços veterinários, de ma-
nutenção e hospedagem para até 3 (três) cães de faro pertencente à
RFB, obedecidas às normas regulamentadas pelo Conselho Federal de
Medicina Veterinária, em condições adequadas de segurança, saúde e
higiene, de natureza continuada, para a unidade do Centro de Cães de
Faro da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto In-
ternacional de Viracopos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Ro-
dovia Santos Dumont, S.n, Km 66 Jardim Itatinga - CAMPINAS - SP
. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
14h30 site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO ANDRADE LEAL
Inspetor-chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM JUNDIAÍ

EDITAL Nº 5/2012

Pelo presente Edital, considerando o que determina a IN
RFB 1183, de 22/08/2011, em seu art. 29, § 1º, fica o contribuinte H
S SERVIÇOS EMPRESARIAIS S/C LTDA, sob o nº CNPJ
57.514.580/0001-52, INTIMADO a, no prazo de 30 (trinta) dias con-
tados a partir do 16º dia da publicação do presente EDITAL, re-
gularizar sua situação ou contrapor as razões contidas na Repre-
sentação Fiscal de que trata o processo administrativo
1 9 3 11 . 0 0 0 1 0 6 / 2 0 0 9 - 7 4 .

O não atendimento da presente intimação no prazo esta-
belecido resultará no procedimento de baixa da inscrição no Cadastro
Nacional de Pessoas Jurídicas por motivo de inexistência de fato.

O processo supracitado ficará disponível para vista na De-
legacia da Receita Federal do Brasil em Jundiaí-SP, sita à Avenida Dr.
Cavalcanti, 241, Vila Arens, no horário de 09:00 às 12:00 e 13:00 às
17:00 horas.

JOSÉ ROBERTO MAZARIN
Delegado

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM LIMEIRA

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 27/2012 - UASG 170145

Nº Processo: 10865000213201267 . Objeto: Remanescente do con-
trato 06/2011, para 2 postos de telefonistas, em face da rescisão
unilateral promovida contra a empresa vencedora do pregão eletrô-
nico 03/2011, nas mesmas condições oferecidas pelo licitante ven-
cedor e obedecida à ordem de classificação. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Previsão legal para assunção de rema-
nescente de contrato por parte das demais classificadas, desde que
obedecida essa ordem Declaração de Dispensa em 17/04/2012 . LUIZ
OTAVIO DE SOUZA DELGADO . Chefe Sepol . Ratificação em
17/04/2012 . JULIO CESAR NAVAS . Delegado . Valor Global: R$
81.798,00 . CNPJ CONTRATADA : 10.299.217/0001-06 SETER-
COM SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA - EPP.

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

EXTRATO DE RESCISÃO
CONTRATO Nº 6/2011

Nº Processo: 10865000544201116. Contratante: MINISTERIO DA
FAZENDA -CNPJ Contratado: 10576605000189. Contratado : GDT
COMERCIO E SERVICOS LTDA. -Objeto: Rescisão Unilateral do
Contrato Fundamento Legal: art. 77 a 80 da Lei 8.666/93 Data de
Rescisão: 30/04/2012 .

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM OSASCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 170146

Número do Contrato: 5/2009. Nº Processo: 10882001115200933.
PREGÃO SISPP Nº 2/2009 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 05823840000178. Contratado : ELEVADO-
RES ORION LTDA. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
contrato de prestação de serviços continuados de manutenção pre-
ventiva e corretiva dos 3 elevadores da Delegacia da Receita Federal
do Brasil em Osasco (DRF/OSA) e de 1 elevador e 1 plataforma da
Agência da Receita Federal do Brasil em Cotia (ARF/COT) por 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Art. 57, II, da Lei nº 8.666/1993.
Vigência: 06/05/2012 a 05/05/2013. Valor Total: R$29.820,00. Fonte:
150251030 - 2012NE800015. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

EXTRATO DE RESCISÃO
CONTRATO Nº 12/2011

Nº Processo: 13843000038201173. Contratante: MINISTERIO DA FA-
ZENDA -CNPJ Contratado: 08385647000190. Contratado : P.S. SER-
VICE SYSTEM TEMPORARIA -LTDA. Objeto: Encerramento e res-
cisão unilateral do contrato de prestação de serviços continuados de
recepcionista para a DRF/SJC e unidades jurisdicionadas. Fundamento
Legal: Arts. 77 e 78 da Lei 8666/93, combinado com a Cláusula Décima
Sexta do Contrato DRF/SJC 12/2011. Data de Rescisão: 30/04/2012 .

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

9ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM BLUMENAU

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 13971000321201211. , publicada no D.O.U de
10/04/2012 . Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de
serviços de telefonia fixa comutada STFC, modalidade local, com
fornecimento de 01 (um) circuito digital padrão E1, 30 canais, com
recurso de Discagem Direta a Ramal DDR, identificação do numero
chamador e faixa de ramal DDR para até 200 ramais, com fins de
entroncamento com uma CPCT (Central Privada de Comutação Te-
lefônica) do tipo PABX/CPA, de tecnologia digital, a ser instalada na
Rua Namy Deeke, nº 40 2o andar Centro Blumenau, para o período
de 20 (vinte) meses. Novo Edital: 30/04/2012 das 09h00 às 11h30 e
d13h30 às 17h00 . Endereço: Rua Namy Deeke,40 Centro Centro -
BLUMENAU - SC Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RITA DE CASSIA WALTER
Chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM CURITIBA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 10/04/2012 foi alterado. Objeto: Contratação de
pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de locação de
impressoras, digitais, novas, com manutenção preventiva, manutenção
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corretiva e fornecimento de todas as peças, partes ou componentes
necessários, bem como todo suprimento e materiais de consumo de
primeiro uso, exceto papel, para a Delegacia da Receita Federal do
Brasil em Curitiba/PR e Agências Jurisdicionadas

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Rua Joao Negrao, 21,
4. Andar -centro CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

NATHALIA PINHEIRO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2011 publicado no D.O.U
de 01/02/2012 , Seção 3, Pág. 86. Onde se lê: Valor R$ 0,00 Leia-se
: Valor R$ 10.056,00

(SICON - 27/04/2012) 170158-00001-2012NE800035

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM JOAÇABA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2012 - UASG 170170

Nº Processo: 10925000070201231. DISPENSA Nº 20/2012 Contra-
tante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
09369335000156. Contratado : EZZATA-SERVICOS PROFISSIO-
NAIS -LTDA-ME. Objeto: Contratação emergencial de pessoa ju-
rídica para a prestação de serviços continuados de Telefonistas, a
serem prestados na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joa-
çaba (02 postos de 25 horas semanais) e na Agência da Receita
Federal do Brasil em Chapecó (01 posto de 20 horas semanais).
Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 02/04/2012 a 01/10/2012.
Valor Total: R$3.889,00. Fonte: 150251030 - 2012NE800220. Data
de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM MARINGÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 170161

Número do Contrato: 1/2010. Nº Processo: 10950001123201062.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 04772359000138. Contratado : COVERCO-
PY LOCACAO E VENDA DE -EQUIPAMENTOS E SUPRIMEN-
TOS. Objeto: Registrar a prorrogação do prazo de vigência do con-
trato até 31/05/2014 e a nota de empenho destinada a atender as
despesas do contrato no exercício de 2012. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 18/04/2012 a 31/05/2014. Valor Total:
R$67.799,76. Fonte: 150251030 - 2012NE800018. Data de Assina-
tura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE800001

10ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM PELOTAS

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Licitação - Leilão Eletrônico nº
1010200/001/2012, publicado no DOU de 26/04/2012, Seção 3, pá-
gina 84:

Onde se lê: "RECEPÇÃO DAS PROPOSTAS: do dia
09/05/2012 às 8hs até o dia 16/05/2012 às 18hs".

Leia-se: RECEPÇÃO DAS PROPOSTAS: do dia 16/05/2012
às 8h até o dia 23/05/2012 às 18h.

Onde se lê: "ABERTURA DA SEÇÃO PÚBLICA: dia
17/05/2012 às 10hs".

Leia-se: ABERTURA DA SEÇÃO PÚBLICA: dia
24/05/2012 às 10h.

Onde se lê: "ABERTURA DA SEÇÃO PÚBLICA PARA
LANCES: dia 17/05/2012 às 14hs".

Leia-se: ABERTURA DA SEÇÃO PÚBLICA PARA LAN-
CES: 24/05/2012, às 15h.

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM RIO GRANDE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012

A Alfândega da Receita Federal do Porto do Rio Grande-RS
comunica o resultado do Pregão Eletrônico no- 2/2012, contratação de
pessoa jurídica para prestação de serviço telefônico fixo comutado, na
modalidade local, em especial os serviços de discagem direta a ramal
- DDR.Sendo vencedora do item 2 a empresa BRASIL TELECOM
S/A, CNPJ 76.535.764/0001-43, no valor de R$28.523,7 9. O item 1
não obteve proposta passível de aceitação.

MARCO ANTONIO ALMEIDA MEDEIROS
Inspetor-Chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM SANTANA DO LIVRAMENTO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012

O Chefe da SAPOL da IRF/SLV/RS torna público o re-
sultado do julgamento da referida Licitação: foi declarado vencedor o
licitante MAZEPEL ARTIGOS DE ESCRITÓRIO LTDA ME para o
Grupo 01 pelo valor de R$ 2.158,68, sendo a este adjudicado o objeto
da licitação. Os autos encontram-se com vistas aos interessados no
endereço desta Inspetoria.

EDGAR PEREIRA MACIEL
Chefe da SAPOL

(SIDEC - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM SANTO ÂNGELO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 170185

Número do Contrato: 6/2010. Nº Processo: 11070001315201047.
PREGÃO SISPP Nº 9/2010 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 10565981000178. Contratado : LINCE - SE-
GURANCA ELETRONICA LTDA.Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência do contrato de prestação de serviços continuados de limpeza
e conservação, com dedicação exclusiva de mao de obra e forne-
cimento de material, (inclusive papel toalha, papel higiênico e sa-
bonete líquido), pelo prazo de 20 meses. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 01/05/2012 a 31/12/2013. Valor Total:
R$744.704,20. Fonte: 150251030 - 2012NE800073. Data de Assi-
natura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM URUGUAIANA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 170186

Número do Contrato: 2/2011. Nº Processo: 11075000977201050.
PREGÃO SISPP Nº 9/2010 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 07366643000100. Contratado : JOHNRELLI
PRESTADORA DE SERVICOS -LTDA. Objeto: Supressão do con-
trato relativamente aos serviços prestados no munícipio de Uruguaia-
na, e inclusão de dados financeiros referentes ao exercício de 2012.
Fundamento Legal: l. 8.666/93 . Vigência: 01/05/2012 a 31/10/2012.
Valor Total: R$31.350,06. Fonte: 150251030 - 2012NE800017. Data
de Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 170186

Número do Contrato: 6/2008. Nº Processo: 11075002800200873.
PREGÃO SISPP Nº 5/2008 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 00976595000115. Contratado : LIMPADORA
SANTO AUGUSTO LTDA -Objeto: Segunda prorrogação do prazo
de vigência do contrato de limpeza e conservação, e prestação da
garantia contratual. Fundamento Legal: L. 8.666/93 IN SLTI 02/2008
.Valor Total: R$561.337,17. Fonte: 150251030 - 2012NE800077. Da-
ta de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 170010-00001-2012NE000001

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 18/2012 - UASG 170007

Nº Processo: 17944001906201155 . Objeto: Fornecimento de infor-
mações econômico-financeiras, de dados de conteúdo, negociações e
notícias relativas a diversos mercados de âmbito nacional e inter-
nacional, no valor mensal de R$ 42.496,65 (quarenta e dois mil,
quatrocentos e noventa e seis reais e sessenta e cinco centavos), tendo
por fundamento o disposto no caput do art. 25 da Lei nº 8.666, de 21
de junho de 1.993. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em
25/04/2012 . VINICIUS MENDONCA NEIVA . Coordenador da
Stn/codin . Ratificação em 25/04/2012 . MANUEL AUGUSTO AL-
VES SILVA . Subsecretário da Stn, Substituto . Valor Global: R$
339.973,20 . CNPJ CONTRATADA : 29.508.686/0004-50 THOM-
SON R EUTERS SERVICOS ECONOMICOS LTDA..

(SIDEC - 27/04/2012) 170531-00001-2012NE080001

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO
DE DADOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA Nº 1484/2012 -

UASG 806030

Nº Processo: 198630001802011 . Objeto: Aquisição de Directors Fi-
bre Channel. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 17h59 . Endereço: Sgan 601 Modulo v Asa Norte - BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2012
às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

LINDEMBERG MARTINS DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

REGIONAL BELO HORIZONTE
DIVISÃO REGIONAL DE LOGÍSTICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 1533/2012 - UASG 803060

Nº Processo: 19868000028201217 . Objeto: Credenciamento Médico
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput
da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Credenciamento mé-
dico decorrente de chamamento público. Declaração de Inexigibi-
lidade em 26/04/2012 . ELTER LUCIO DA SILVA . Chefe Setor Das
Aquisições e Contratações . Ratificação em 26/04/2012 . HELDER
ALVES NOVAIS . Chefe da Divisão Regional de Logística Belo
Horizonte . Valor Global: R$ 100,00 . CNPJ CONTRATADA :
17.214.149/0001-76 FUNDACAO FELICE ROSSO.

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 1534/2012 - UASG 803060

Nº Processo: 19868000027201272 . Objeto: Credenciamento médico.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput
da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Credenciamento mé-
dico decorrente de chamamento público. Declaração de Inexigibi-
lidade em 26/04/2012 . ELTER LUCIO DA SILVA . Chefe Setor Das
Aquisições e Contratações . Ratificação em 26/04/2012 . HELDER
ALVES NOVAIS . Chefe da Divisão Regional de Logística Belo
Horizonte . Valor Global: R$ 100,00 . CNPJ CONTRATADA :
04.916.485/0001-19 ESPACO GE NTE CLINICA SOCIAL DE PSI-
COLOGIA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

REGIONAL FORTALEZA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1289/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , pu-
blicada no D.O.U de 27/04/2012,Entrega das Propostas: a partir de
27/04/2012, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/05/2012, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Aquisição de materiais e serviços para reformar o teto do bloco
principal da Regional do SERPRO, com o fornecimento de materiais
e serviços, conforme especificações do Anexo I do Edital.

MARIA EULALIA SILVA DE ALMEIDA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1353/2012 - UASG 803030

Nº Processo: 1986500035201249 . Objeto: Contratação de empresa de
engenharia para a prestação de serviços continuados de operação,
manutenção preventiva e corretiva dos sistemas, dos equipamentos e
das instalações prediais, conforme especificações dos anexos do Edi-
tal. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.pontes Vieira n 832 - Sao
Joao do Tauape FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA EULALIA SILVA DE ALMEIDA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

REGIONAL SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1399/2012 - UASG 803080

Nº Processo: 12032000083201291 . Objeto: Reforma e adequação em
2 (dois) quadros elétricos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua
Olivia Guedes Penteado n 941 Capela do Socorro - SAO PAULO -
SP . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital e
seus anexos poderão ser obtidos, através de consulta aos sítios:
www.comprasnet.gov.br e www.serpro.gov.br

JOSE ARDITO FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012) 806030-17205-2012NE800120

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 16/2012 - UASG 173039

Nº Processo: 15414004335201173 . Objeto: Prestação de serviço de
fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Não há concorrentes. Declaração de Dis-
pensa em 27/04/2012 . GERALDO DE CARVALHO BAETA NE-
VES FILHO . Coordenador Geral Substituto da Cgadm . Ratificação
em 27/04/2012 . HELENA MULIM VENCESLAU . Diretora de
Administração . Valor Global: R$ 168.249,16 . CNPJ CONTRA-
TADA : 60.444.437/0001-46 LIGHT SER VICOS DE ELETRICI-
DADE S A.

(SIDEC - 27/04/2012) 173039-17203-2012NE800070
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SECRETARIA EXECUTIVA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2012 - UASG 530001

Nº Processo: 59000001109201178. PREGÃO SRP Nº 25/2011 Con-
tratante: MINISTERIO DA INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Con-
tratado: 10616810000120. Contratado : ANDREY HENKE ME -
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento e instalação de
persianas, para atender às necessidades do Ministério da Integração
Nacional. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e demais legislações
correlatas. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total:
R$1.081.500,00. Fonte: 100000000 - 2012NE800368. Data de As-
sinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 530001-00001-2012NE800139

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 530001

Número do Contrato: 25/2011. Nº Processo: 59100000153201132.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2011 Contratante: MINISTERIO DA
INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Contratado: 19394808000129.
Contratado : MENDES JUNIOR TRADING E ENGENHARIAS A.
Objeto: Alteração da Subcláusula Décima Nona da Cláusula Nona -
Medições e Pagamentos do Contrato Administrativo n.º 25/2011-MI.
Fundamento Legal: Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993. Data de
Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 530001-00001-2012NE800139

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 10/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O. de 09/04/2012, para 19/06/2012, às 10h00 , no
seguinte Endereço: Sgan Quadra 601 Lote i Ed.sede da Codevasf -
Sala 201. Asa Norte - BRASILIA - DF. Objeto: Elaboração de 902
(novecentos e dois) projetos executivos de irrigação parcelar em lotes
agrícolas familiares e análise do sistema hidráulico geral dos pe-
rímetros de irrigação Maniçoba e Curaçá localizados no município de
Juazeiro, Estado da Bahia e do perímetro de irrigação Bebedouro,
localizado no município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

GUILHERME ALMEIDA GONCALVES DE OLIVEIRA
Presidente da Companhia

(SIDEC - 27/04/2012) 195006-11201-2012NE500052

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 15/2012 - UASG 195006

Nº Processo: 59500000191201263 . Objeto: Execução das obras e
serviços relativos ao sistema de esgotamento sanitário, nos muni-
cípios de CANAPI, CARNEIROS E JARAMATAIA, no estado de
Alagoas, distribuídos em 03 (três) lotes a saber: Lote 01: Município
de CANAPI; Lote 02: Município de CARNEIROS; Lote 03: Mu-
nicípio de JARAMATAIA. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço: Sgan
Quadra 601 Lote i Edifício Sede da Codevasf Asa Norte - BRASILIA
-DF . Entrega das Propostas: 11/06/2012 às 15h00 . Informações
Gerais: Poderão participar empresas do ramo, individualmente, que
atendam as exigências do Edital e seus anexos, e que possuam, até a
data de recebimento das propostas, os seguintes capitais sociais mí-
nimos, por lote, nos valores de: Lote 01: CANAPI - R$ 713.000,00
(setecentos e treze mil reais); Lote 02: CARNEIROS - R$ 599.000,00
(quinhentos e noventa e nove mil reais); Lote 03: JARAMATAIA -
R$ 193.000,00 (cento e noventa e três mil reais).

(SIDEC - 27/04/2012) 195006-1120°1-2012NE700177

CONCORRÊNCIA Nº 16/2012 - UASG 195006

Nº Processo: 59500000270201274 . Objeto: Execução das obras e
serviços relativos ao sistema de esgotamento sanitário, distribuídos
em 02 (dois) lotes: Lote 01: município de CACIMBINHAS e Lote
02: município de OLHO D ÁGUA DO CASADO, no estado de
Alagoas. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço: Sgan Quadra 601 Lote
i Edifício Sede da Codevasf Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: 12/06/2012 às 15h00 . Informações Gerais: Poderão
participar desta licitação empresas do ramo, individualmente, que
atendam as exigências do Edital e seus anexos, e que possuam, até a
data de recebimento das propostas, o capital social mínimo por lote,
nos valores de: Lote 01: CACIMBINHAS - R$ 1.120.000,00 (um
milhão, cento e vinte mil reais); Lote 02: OLHO D ÁGUA DO
CASADO - R$ 730.000,00 (setecentos e trinta mil reais).

GUILHERME ALMEIDA GONCALVES DE OLIVEIRA
Presidente da Companhia

(SIDEC - 27/04/2012) 195006-11201-2012NE700177

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 4/2012

A Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Fran-
cisco e do Parnaíba - Codevasf, comunica aos interessados no Edital
04/12, que tem por objeto execução das obras e serviços relativos à
complementação e implantação da 2ª Etapa do sisttema de esgo-
tamento sanitário no município de Bocaiúba/MG, considerando ven-
cedora a empresa EMTEL- Empreendimentos, Tecnologia e Enge-
nharia Ltda, pelo valor global de R$ 5.295.162,00(cinco milhões,
duzentos noventa e cinco mil e cento e sessenta e dois reais).

GUILHERME ALMEIDA GONÇALVES DE OLIVEIRA
Presidente da Companhia

(SIDEC - 27/04/2012) 195006-11201-2012NE700717

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº 59500.00000293/2011-06 ESPÉCIE:Contrato nº
0.017.00/2012. CONTRATADA: MAX COMÉRCIO E SERVIÇOS
DE CAMINHÕES LTDA. OBJETO: Aquisição de 02 (dois) cami-
nhões tanque, sendo um para ser utilizado no aterro sanitário do
município de Janaúba e outro para o aterro sanitário do município de
Curvelo, no Estado de Minas Gerais. PRAZO/LOCAL DE ENTRE-
GA: A entrega dos equipamentos objeto deste Intrumento deverá
ocorrer no prazo de 90 (noventa) dias corridos, a contar da data de
sua assinatura, na 1ª Superintendência Regional da Codevasf, em
Montes Claros/MG. VALOR: O valor global deste contrato é de R$
528.940,00 (quinhentos e vinte e oito mil, novecentos e quarenta
reais), conforme especificado no item 17 de Edital e obedecidos os
preços constantes da Proposta Financeira da contratada. RECURSOS:
Os recursos orçamentários correrão à conta do Programa de Trabalho
nº 18.512.1305.10RP.0001 - Implantação, Ampliação ou Melhoria de
Sistemas Públicos de Coleta, Tratamento e Destinação Final de Re-
síduos Sólidos em Municípios das Bacias do São Francisco e do
Parnaíba - NA- PAC, Econômica 4, Despesas de Capital, sob gestão
da Área de Revitalização das Bacias Hidrográficas da Codevasf. Nota
de Empenho nº 2012NE700098, de 07/03/2012.DATA: 26/04/2012.

DIRETORIA EXECUTIVA
3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 3.014.00/2012. PROCESSO:
59530.000812/2011-71. CONTRATANTE: Companhia de Desenvol-
vimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF.
CONTRATADA: BECK DE SOUZA ENGENHARIA LTDA. OB-
JETO: Execução dos serviços técnicos especializados de supervisão
das obras, apoio à fiscalização e detalhamento executivo relativos às
implantações dos sistemas de esgotamento sanitário dos Municípios
de Araripina e Ouricuri, na área de abrangência da 3ª SR - CO-
DEVASF, no Estado de Pernambuco. PRAZO: 40 meses, a partir da
data de assinatura do contrato. VALOR: R$ 7.269.889,00. RECUR-
SOS: Funcional Programática 18.544.1305.10RM.0001 - Implantação,
Ampliação ou Melhoria de Sistemas Públicos de Esgotamento Sa-
nitário em Municípios das Bacias do São Francisco e do Parnaíba -
NA, categoria econômica 4, Despesas de Capital, sob gestão da Área
de Revitalização das Bacias Hidrográficas da CODEVASF, assegu-
rada através da Nota de Empenho 2012NE000282. DATA DE AS-
SINATURA: 24/04/2012. ASSINAM: Luís Eduardo Santana Matias
Frota, Superintendente Regional da 3ª SR - CODEVASF e Marco
Aurélio Ramos Caminha, pela Contratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 3.056.00/2011.
PROCESSO: 59530.000887/2011-51. CONTRATANTE: Companhia
de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba -
CODEVASF. CONTRATADA: IMBIL - INDÚSTRIA E MANU-
TENÇÃO DE BOMBAS LTDA. OBJETO: Prorrogar o prazo do
contrato e ratificar as demais cláusulas e condições. PRAZO: 60 dias
contados a partir 26/04/2012, ficando seu termo final previsto para o
dia 24/06/2012. DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012. ASSINAM:
Luís Eduardo Santana Matias Frota, Superintendente Regional da 3ª
SR e Pedro Sampson Donato Sobreira, pela Contratada.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 3.057.00/2011.
PROCESSO: 59530.001180/2011-62. CONTRATANTE: Companhia
de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba -
CODEVASF. CONTRATADA: BRAVA COMERCIAL E SERVIÇOS
LTDA. OBJETO: Prorrogar o prazo do contrato e ratificar as demais
cláusulas e condições. PRAZO: 60 dias contados a partir 27/03/2012,
ficando seu termo final previsto para o dia 26/05/2012. DATA DE
ASSINATURA: 27/03/2012. ASSINAM: Luís Eduardo Santana Ma-
tias Frota, Superintendente Regional da 3ª SR e Fernando Silva Car-
doso, pela Contratada.

ESPÉCIE: Terceiro Termo Aditivo à Carta Contrato nº
3.05.09.0008/00. PROCESSO: 59530.000149/2009-90. CONTRA-
TANTE: Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco
e do Parnaíba - CODEVASF. CONTRATADA: COSTEL - COMÉR-
CIO E SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÃO LTDA. OBJETO:
Prorrogar o prazo do contrato e ratificar as demais cláusulas e con-
dições. PRAZO: 12 meses, contados a partir 23/04/2012, ficando seu
termo final previsto para o dia 22/04/2013. VALOR: R$ 9.300,00.

RECURSOS: Convênio CHESF/CODEVASF CV-I-92.2007.0710.00,
Funcional Programática: 20.607.2013.20EY.0001 - Administração de
Perímetros Públicos de Irrigação - Nacional, PTRES 045564, Fonte
281. DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012. ASSINAM: Luís Eduar-
do Santana Matias Frota, Superintendente Regional da 3ª SR e Jorge
Oliveira Cruz, pela Contratada.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 3.002.00/2012.
PROCESSO: 59530.000504/2010-64. CONTRATANTE: Companhia
de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba -
CODEVASF. CONTRATADA: CCL - CONSTRUÇÕES E CONSUL-
TORIA LTDA. OBJETO: Prorrogar o prazo do contrato e ratificar as
demais cláusulas e condições. PRAZO: 45 dias contados a partir
17/04/2012, ficando seu termo final previsto para o dia 31/05/2012.
DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012. ASSINAM: Luís Eduardo
Santana Matias Frota, Superintendente Regional da 3ª SR e Boa-
ventura Alves de Oliveira, pela Contratada.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 3.045.00/2011.
PROCESSO: 59530.000990/2011-00. CONTRATANTE: Companhia
de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba -
CODEVASF. CONTRATADA: BLOKO ENGENHARIA LTDA -
ME. OBJETO: Prorrogar o prazo do contrato e ratificar as demais
cláusulas e condições. PRAZO: 90 dias contados a partir 18/03/2012,
ficando seu termo final previsto para o dia 15/06/2012. DATA DE
ASSINATURA: 16/03/2012. ASSINAM: Luís Eduardo Santana Ma-
tias Frota, Superintendente Regional da 3ª SR e Gláucia Míria Alves
Silva, pela Contratada.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 3.061.00/2011.
PROCESSO: 59530.001309/2011-32. CONTRATANTE: Companhia
de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba -
CODEVASF. CONTRATADA: LUCIANO VILAS BOAS RIOS. OB-
JETO: Prorrogar o prazo do contrato e ratificar as demais cláusulas e
condições. PRAZO: 60 dias contados a partir 27/02/2012, ficando seu
termo final previsto para o dia 26/04/2012. DATA DE ASSINA-
TURA: 24/02/2012. ASSINAM: Luís Eduardo Santana Matias Frota,
Superintendente Regional da 3ª SR e Luciano Vilas Boas Rios, pela
Contratada.

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica nº 4.001.00/2012, que
entre si celebram a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São
Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, CNPJ: 00.399.857/0005-50 ,
e a PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS - SE. OBJETO:
Para promoção de ações visando manutenção de estradas e serviços
que interligam os povoados aos lotes irrigáveis e da rede de drenagem
do Perímetro Irrigado de Betume, com vistas a melhoria de suas
condições de operação, conforme consta no processo nº
59540.000176/2012-49. VIGÊNCIA: O Prazo de execução do pre-
sente instrumento é de 01 (um) ano, contados a partir da data de sua
assinatura. DATA DA ASSINATURA: 23 de Abril de 2012. AS-
SINAM: Paulo Carvalho Viana, Superintendente Regional da 4ª/SR e
Marcelo Guedes Souza, Prefeito Municipal de Neópolis.

5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 195001

Nº Processo: 59550000285201247 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de ração para peixes em apoio à produção de alevinos e às
pesquisas do Centro Integrado de Recursos Pesqueiros e Aquicultura
do Itiúba 5ª CII, sob gestão da 5ª Superintendência Regional. Total de
Itens Licitados: 00004 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h30 . Endereço: Av. Castro Alves, S/n Santa Luzia - PE-
NEDO - AL . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012
às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUIZ ALBERTO NOGUEIRA MOREIRA
Superintendente

(SIDEC - 27/04/2012) 195001-11201-2011NE000923

7ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 59570.000265/2012-38. ESPÉCIE: Contrato nº
7.011.00/2012. CONTRATANTE: Companhia de Desenvolvimento
dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CNPJ: 00.399.857/0001-
26. CONTRATADA: PIPEL PICOS PETRÓLEO LTDA., CNPJ:
07.483.266/0001-81. OBJETO: fornecimento de combustível (óleo
diesel) para abastecimento e manutenção da frota de veículos da
CODEVASF/7ª SR, localizada no Escritório de Apoio de Oeiras (7º
EOE). VALOR: R$ 15.000,00. FUNCIONAL PROGRAMÁTICA:
04.122.2111.2000.0001. UNIDADE GESTORA: 195012. GESTÃO:
11201. NOTA DE EMPENHO: 2012NE000510, de 10/04/2012.
PRAZO: 12 meses contados da data da assinatura. DATA DE AS-
SINATURA: 11/04/2012. SIGNATÁRIOS: Valdiney Bizerra de Amo-
rim, CPF: 152.641.814-20, Superintendente Regional; Raimundo de
Sá Urtiga, CPF: 006.713.393-20.

Ministério da Integração Nacional
.
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DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS

COORDENADORIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PGE-02/2012 Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Téc-
nica nº PGE-01/2010, que entre si celebram o: Departamento Na-
cional de Obras Contra as Secas, CGC nº 00.043.711/0001-43, e o
Município de Indaiabira-MG, CNPJ nº 01.614.599/0001-16; Objeto:
Prorrogação de prazo do Termo de Cooperação Técnica nº PGE-
001/2010; Prazo: Para o alcance do objeto pactuado, o Termo de
Cooperação Técnica 001/2010 será prorrogado em 24 (vinte quatro)
meses, a partir de seu vencimento;; Fundamento Legal: Lei nº
8.666/93, alterada pela Lei nº 8.883/94;; Data da Assinatura:
27/04/2012; Assinam: Marco Antonio Graça Câmara - Coordenador
Estadual do DNOCS, em Minas Gerais, Marcus Tácito Penalva Cos-
ta, Prefeito Municipal; Processo nº 59415.000087/2012-38.

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio Nº
730266/2009, Processo nº 59200.000476/2009-83, publicado no
D.O.U de 27/01/2012, Seção 3, página 91, onde se lê: Prazo de
vigência até: 16/01/2013, leia-se: Prazo de vigência até:
29/06/2012.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Terceiro Termo de Prorrogação Ex Ofício de
Prazo de Vigência ao Convênio nº 700631/2008-MI, publicado no
DOU de 29/12/2010, Seção 3, página 161, onde se lê: Assinatura:
27/12/2010, leia-se: 05/11/2010.

Ministério da Justiça
.

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00005/2012 ao Convênio Nº 00026/2008.
Nº Processo: 08016000227200853. Convenentes: Concedente : DI-
RETORIA DE POLITICAS PENITENCIARIAS, Unidade Gestora:
200324, Gestão: 00001. Convenente : SAO PAULO GOVERNO DO
ESTADO, CNPJ nº 46.379.400/0001-50. Executor : SAO PAULO
SECRETARIA DA ADMINISTRACAO PENITENCIARIA, CNPJ nº
96.291.141/0001-80. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência. Vigência:
28/05/2012 a 27/11/2012. Data de Assinatura: 25/04/2012. Signa-
tários: Concedente : MARCIA PELEGRINI, CPF nº 039.677.078-90,
Convenente : GERALDO JOSE RODRIGUES ALCKMIN FILHO,
CPF nº 549.149.068-72, Executor : LOURIVAL GOMES, CPF nº
195.180.138-53.

(SICONV - 27/04/2012)

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2012 pu blicado no DOU
de 05/04/2012 , Seção 3, Pág. 103. Onde se lê: Valor R$
11.777.474,09 Leia-se: Valor R$ 11.744.484,00

(SICON - 27/04/2012) 200005-00001-2012NE800254

ARQUIVO NACIONAL
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 12012

Número do Contrato Nº 35/2011. Processo Nº 08060.000.496/20011-
80 Contratante: ARQUIVO NACIONAL CNPJ 04.374.067/0001-47
Contratada: MACEIO SERVIÇOS LTDA. CNPJ Nº 10.354.189/0001-
74. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação
do prazo de vigência até 10 de abril de 2012 e acréscimo de serviços
de 13,60% (treze vírgula sessenta por cento) do valor inicialmente
contratado. Fundamento legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 26/02/2012
até 10/04/2012. Valor total de R$ 11.562,49. Fonte: 100000000. Data
da assinatura: 26/02/2012.

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL
DIRETORIA DE POLÍTICAS PENITENCIÁRIAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2012 ao Convênio Nº
716134/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200324, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRACAO PENITENCIA-
RIA, CNPJ nº 05.482.345/0001-42. Alterar o Plano de Trabalho em
virtude de remanejamento entre rubricas orçamentários, bem como
prorrogar o prazo de vigência constante da Cláusula Segunda do

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio Original.. Valor Total: R$
153.434,20, Valor de Contrapartida: R$ 30.686,84, Vigência:
28/12/2009 a 25/09/2012. Data de Assinatura: 23/03/2012. Signa-
tários: Concedente : AUGUSTO EDUARDO DE SOUZA ROSSINI,
CPF nº 063.997.338-80, Convenente : CESAR RUBENS MONTEI-
RO DE CARVALHO, CPF nº 345.398.087-53.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2012 UASG 200140

Nº Processo: 08038006780201228.
PREGÃO SISPP Nº 6/2011 Contratante: DEFENSORIA PUBLICA
DA UNIAO -CNPJ Contratado: 10655279000103. Contratado : U.G.
- ULTIMA GERACAO, EDITORA, -CONSULTORIA E TREINA-
MEN. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de
serviços de locação de veículos, incluindo combustível e motoristas
devidamente habilitados,para atender a DPU em Mossoró/RN. Fun-
damento Legal: Lei 10.520/02;Decreto 3.555/00 e Lei 8.666/93. Vi-
gência: 19/04/2012 a 18/04/2013. Valor Total: R$170.000,00. Fonte:
100000000 - 2012NE800425. Data de Assinatura: 19/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200140-00001-2012NE800438

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200140

Número do Contrato: 45/2011.
Nº Processo: 08038007813201095.
PREGÃO SISPP Nº 40/2010 Contratante: DEFENSORIA PUBLICA
DA UNIAO -CNPJ Contratado: 04008185000131. Contratado : IN-
TERFORT SEGURANCA DE VALORES -LTDA. Objeto: Prorrogar
o prazo de vigência do Contrato nº 45/2011 por mais doze meses, de
03/05/2012 a 02/05/2013. Fundamento Legal: art.57 da Lei 8.666/93
. Vigência: 03/05/2012 a 02/05/2013. Valor Total: R$99.434,88. Fon-
te: 100000000 - 2012NE800169. Data de Assinatura: 02/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200140-00001-2012NE800438

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 5, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS

NO CARGO DE AGENTE DE POLÍCIA FEDERAL

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL - SUBSTI-
TUTA, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação
dos subitens 9.1, 10.1 e da alínea "b", inciso III, e da alínea "i", inciso
XIII do subitem 5.1 do anexo III, do item 11 e do subitem 11.1 do
anexo IV, referente ao Edital nº 1/2012 - DGP/DPF, de 14 de março
de 2012, conforme especificado neste edital.

Torna público, ainda, que o horário e os locais da aplicação
da prova objetiva e da prova discursiva, referentes ao concurso pú-
blico para provimento de vagas no cargo de AGENTE DE POLÍCIA
FEDERAL estão disponíveis para consulta no endereço eletrônico
http://www.cespe.unb.br/concursos/dpf_12_agente, devendo o candi-
dato observar os procedimentos a seguir estabelecidos para a ve-
rificação de seu local de provas e para a realização dessas.

(...)
9 DO EXAME MÉDICO
9.1 O exame médico será realizado conforme o anexo III

deste edital, na data provável de 30 de junho de 2012.
(...)
10.1 A avaliação psicológica será realizada de acordo com os

subitens descritos abaixo e conforme o anexo IV deste edital, na data
provável de 1º de julho de 2012.

(...)
ANEXO III
(...)
5.1 São condições clínicas, sinais ou sintomas que inca-

pacitam o candidato no concurso público, bem como para a posse no
c a rg o :

(...)
III - olhos e visão:
(...)
b) acuidade visual com correção: serão aceitos, 20/20 em

ambos os olhos e até 20/20 em um olho e 20/40 no outro;
(...)
XIII - doenças neurológicas:
(...)
i) eletroencefalograma: fora dos padrões normais;
(...)
ANEXO IV
(...)
11 Será assegurado ao candidato conhecer as razões que

determinaram o seu resultado como "inapto", bem como a possi-
bilidade de interpor recurso.

11.1 Na sessão de conhecimento das razões da inaptidão, o
candidato, se assim desejar, poderá ser assessorado por psicólogo
contratado, devidamente inscrito em Conselho Regional de Psico-
logia.

(...)
1 DOS LOCAIS E HORÁRIOS
1.1 A prova objetiva e a prova discursiva terão a duração de

5 horas e serão aplicadas no dia 6 de maio de 2012, às 14 horas
(horário oficial de Brasília/DF).

2 O candidato deverá, obrigatoriamente, acessar o endereço
eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/dpf_12_agente para ve-
rificar o seu local de provas, por meio de consulta individual, de-
vendo, para tanto, informar os dados solicitados. O candidato somente
poderá realizar as provas no local designado na consulta individual
disponível no endereço eletrônico citado acima.

3 O candidato deverá comparecer ao local designado para a
realização das provas com antecedência mínima de uma hora do
horário fixado para o seu início, munido de caneta esferográfica de
tinta preta, fabricada em material transparente, do comprovante de
inscrição ou do comprovante de pagamento da

taxa de inscrição e do documento de identidade original.
4 Será eliminado do concurso o candidato que, durante a

realização das provas, for surpreendido portando aparelhos eletrô-
nicos, tais como: máquinas calculadoras, agendas eletrônicas ou si-
milares, telefones celulares, smartphones, tablets, ipod®, gravadores,
pen drive, mp3 ou similar, qualquer receptor ou transmissor de dados
e mensagens, bip, notebook, palmtop, walkman, gravador, máquina
fotográfica, controle de alarme de carro etc., bem como relógio de
qualquer espécie, óculos escuros, protetor auricular ou quaisquer
acessórios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro etc. e, ainda,
lápis, lapiseira/grafite e/ou borracha.

4.1 O CESPE/UnB recomenda que, no dia de realização das
provas, o candidato não leve nenhum dos objetos citados no item
a n t e r i o r.

4.2 O CESPE/UnB não se responsabilizará por perdas ou
extravios de objetos ou de equipamentos eletrônicos ocorridos durante
a realização das provas, nem por danos neles causados.

5 No dia de realização das provas, o candidato deve observar
todas as instruções contidas no item 19 do Edital nº 1/2012 -
DGP/DPF, de 14 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da
União e divulgado no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/dpf_12_agente, e neste edital.

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

EDITAL Nº 6, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO

DE VAGAS NO CARGO DE PAPILOSCOPISTA

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL - SUBSTI-
TUTA torna público a retificação dos subitens 9.1, 10.1 e do subitem
5.1 dos conhecimentos de noções de Identificação constantes do ane-
xo I, da alínea "b", inciso III, e da alínea "i", inciso XIII do subitem
5.1 do anexo III, do item 11 e o subitem 11.1 do anexo IV, referente
ao Edital nº 2/2012 - DGP/DPF, de 14 de março de 2012, conforme
especificado neste edital.

Torna público, ainda, o horário e os locais da aplicação da
prova objetiva e da prova discursiva, referentes ao concurso público
para provimento de vagas no cargo de PAPILOSCOPISTA POLI-
CIAL FEDERAL, estão disponíveis para consulta no endereço ele-
trônico http://www.cespe.unb.br/concursos/dpf_12_papiloscopista, de-
vendo o candidato observar os procedimentos a seguir estabelecidos
para a verificação de seu local de provas e para a realização des-
sas.

(...)
9 DO EXAME MÉDICO
9.1 O exame médico será realizado conforme o anexo III

deste edital, na data provável de 30 de junho de 2012.
(...)
10.1 A avaliação psicológica será realizada de acordo com os

subitens descritos abaixo e conforme o anexo IV deste edital, na data
provável de 1º de julho de 2012.

(...)
ANEXO I
(...)
NOÇÕES DE IDENTIFICAÇÃO: (...)
(...)
5.1 Bertilonagem.
(...)
ANEXO III
(...)
5.1 São condições clínicas, sinais ou sintomas que inca-

pacitam o candidato no concurso público, bem como para a posse no
c a rg o :

(...)
III - olhos e visão:
(...)
b) acuidade visual com correção: serão aceitos, 20/20 em

ambos os olhos e até 20/20 em um olho e 20/40 no outro;
(...)
XIII - doenças neurológicas:
(...)
i) eletroencefalograma: fora dos padrões normais;
(...)
ANEXO IV
(...)
11 Será assegurado ao candidato conhecer as razões que

determinaram o seu resultado como "inapto", bem como a possi-
bilidade de interpor recurso.

11.1 Na sessão de conhecimento das razões da inaptidão, o
candidato, se assim desejar, poderá ser assessorado por psicólogo
contratado, devidamente inscrito em Conselho Regional de Psico-
logia.

(...)
1 DOS LOCAIS E HORÁRIOS
1.1 A prova objetiva e a prova discursiva terão a duração de

5 horas e serão aplicadas na data provável de 6 de maio de 2012 às
14 horas (horário oficial de Brasília/DF).
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2 O candidato deverá, obrigatoriamente, acessar o endereço
eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/dpf_12_papiloscopista
para verificar o seu local de provas, por meio de consulta individual,
devendo, para tanto, informar os dados solicitados. O candidato so-
mente poderá realizar as provas no local designado na consulta in-
dividual disponível no endereço eletrônico citado acima.

3 O candidato deverá comparecer ao local designado para a
realização das provas com antecedência mínima de uma hora do
horário fixado para o seu início, munido de caneta esferográfica de
tinta preta, fabricada em material transparente, do comprovante de
inscrição e do documento de identidade original.

4 Será eliminado do concurso o candidato que, durante a
realização das provas, for surpreendido portando aparelhos eletrô-
nicos, tais como: máquinas calculadoras, agendas eletrônicas ou si-
milares, telefones celulares, smartphones, tablets, ipod®, gravadores,
pen drive, mp3 ou similar, qualquer receptor ou transmissor de dados
e mensagens, bip, notebook, palmtop, walkman, máquina fotográfica,
controle de alarme de carro etc., bem como relógio de qualquer
espécie, óculos escuros, protetor auricular ou quaisquer acessórios de
chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro etc. e, ainda, lápis, la-
piseira/grafite e/ou borracha.

4.1 O CESPE/UnB recomenda que, no dia de realização das
provas, o candidato não leve nenhum dos objetos citados no item
a n t e r i o r.

4.2 O CESPE/UnB não se responsabilizará por perdas ou
extravios de objetos ou de equipamentos eletrônicos ocorridos durante
a realização das provas, nem por danos neles causados.

5 No dia de realização das provas, o candidato deve observar
todas as instruções contidas no item 19 do Edital nº 2/2012 -
DGP/DPF, de 14 de março de 2012, publicado no Diário Oficial de
União e divulgado no endereço eletrônico http://www.ces-
pe.unb.br/concursos/dpf_12_papiloscopista.

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

DIRETORIA EXECUTIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE

DE SEGURANÇA PRIVADA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 181/2012
(Com prazo de 30 dias)

A COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE DE SEGU-
RANÇA PRIVADA notifica a empresa: COMERCIAL NAZARE
S/A, CNPJ: 04.412.944/0001-27, ou seus representantes legais, por
encontrarem-se em local incerto e não sabido, para que apresente
defesa nos autos do Processo Punitivo nº 08285.021980/2009-93, no
prazo de 10 (dez ) dias, a contar do término de dilação do presente
Edital (30 dias), sob pena de continuidade do processo indepen-
dentemente da apresentação de defesa.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER
Coordenador-Geral

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 182/2012
(Com prazo de 30 dias)

A COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE DE SEGU-
RANÇA PRIVADA notifica a empresa: EXECUTIVE SERVICE SE-
GURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA., CNPJ: 39.060.520/0001-25, ou
seus representantes legais, por encontrarem-se em local incerto e não
sabido, para que apresente defesa nos autos do Processo Punitivo nº
08455.078162/2011-88, no prazo de 10 (dez ) dias, a contar do tér-
mino de dilação do presente Edital (30 dias), sob pena de con-
tinuidade do processo independentemente da apresentação de defe-
sa.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER
Coordenador-Geral

COORDENAÇÃO-GERAL DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 200028

Número do Contrato: 00006/2009, subrogado pelaUASG: 200028 -
MJ-DPF-CTI-COORD. DE TECNOLOGIA DA INFORMAçãO. Nº
Processo: 08206000155200998. PREGÃO SRP Nº 37/2008 Contra-
tante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado:
03420926001104. Contratado : GLOBAL VILLAGE TELECOM LT-
DA. -Objeto: O presente Termo Aditivo tem por finalidade a pror-
rogação do Contrato Original pelo período de 01/04/2012 a
30/04/2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/04/2012
a 30/04/2012. Valor Total: R$56.201,01. Fonte: 100000000 -
2012NE800007. Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200342-00001-2012NE800025

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2012 - UASG 200028

Nº Processo: 08206001203201180 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de
Catracas Biométricas e Software Integrado de Controle, com serviço
de instalação e garantia de no mínimo 12 meses, em conformidade
com as especificações e detalhamentos consignados no Termo de
Referência. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sais Quadra 07 Lote
23 Ed. Cti - Setor Policial Sul Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega

das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Os interessados de-
verão retirar o edital no sítio www.comprasnet.gov.br.

FABIO JUNIO LACERDA NASCIMENTO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200342-00001-2012NE800025

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 10/2012 - UASG 200382

Nº Processo: 08240003975201211 .
Objeto: Aquisição de 600 (seiscentos) garrafões de água mineral e 30
(trinta) cargas de gás GLP para butijões para atender demanda da
Delegacia de Polícia Federal de Tabatinga/AM. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Mercado restrito e valor de acordo com
Inciso II da Lei 8.666/93. Declaração de Dispensa em 02/04/2012 .
JEAN DIAS DO NASCIMENTO . Chefe do Selog/sr/dpf/am . Ra-
tificação em 02/04/2012 . SERGIO LUCIO MAR DOS SANTOS
FONTES . Superintendente da Sr/dpf/am . Valor Global: R$ 7.920,00
. CNPJ CONTRATADA : 03.738.178/0001-22 M. M. DE RESENDE
COMERCIAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 200382-00001-2012NE800027

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2012 UASG 200354

Nº Processo: 08335001048201215.
PREGÃO SRP Nº 2/2012 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 09100531000120. Contratado : DELTA AR CON-
DICIONADO LTDA - ME -Objeto: Contratação de empresa espe-
cializada na prestação de serviços de manutenção e instalação de
equipamentos de ar condicionado com fornecimento de peças e ma-
teriais de reposição para a SR/DPF/MS e Descentralizadas. Fun-
damento Legal: De acordo com a Lei 8666/93 e demais legislações
pertinentes. Vigência: 01/03/2012 a 31/12/2012. Valor Total:
R$47.941,50. Fonte: 100000000 - 2012NE800070 Fonte: 100000000
- 2012NE800071 Fonte: 100000000 - 2012NE800137. Data de As-
sinatura: 01/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200354-00001-2012NE800063

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200037

Número do Contrato: 00008/2011, subrogado pelaUASG: 200037 -
SUPERINTENDENCIA
REG.DEP.POLICIA FEDERAL - MG.
Nº Processo: 08350020380201011.
PREGÃO SISPP Nº 19/2010 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 03420926000124. Contratado : GLOBAL
VILLAGE TELECOM LTDA. -Objeto: Prorrogação contratual por
180 doas até 30.09.12 e redução no valor mensal do contrato,pas-
sando para R$ 1020,00 mensais. Fundamento Legal: art1º ÷ unico da
lei 10520/02Vigência: 04/04/2012 a 30/09/2012. Valor Total:
R$10.068,96. Fonte: 100000000 - 2012NE800006. Data de Assina-
tura: 29/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200350-00001-2012NE800045

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200350

Número do Contrato: 26/2011.
Nº Processo: 08350002288201150.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 13353495000184. Contratado : PROPAG
TURISMO LTDA EPP -Objeto: Prorrogação da vigência contratual
por mais 12 meses, até 05/05/2013. Fundamento Legal: decreto
3931/2011 . Vigência: 06/05/2012 a 05/05/2013. Valor Total:
R$69.600,00. Fonte: 100000000 - 2012NE800050. Data de Assina-
tura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200350-00001-2012NE800045

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2012 - UASG 200350

Nº Processo: 08350002122201214 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica para pres-
tação de serviço de interligação lógica e telefônica, com fornecimento
e instalação de material de consumo para atender as necessidades da
Delegacia de Polícia Federal em Uberlândia. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
Endereço: Rua Nascimento Gurgel,30 - Bairro Gutierrez - Bhz/mg
BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 16/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 200350-00001-2012NE800045

PREGÃO Nº 6/2012 - UASG 200350

Nº Processo: 08350008673201291 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica para pres-
tação dos serviços especializados e contínuos de impressão e re-
prografia nos termos das especificações do edital, termo de referência
e anexos. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Nascimento
Gurgel,30 - Bairro Gutierrez - Bhz/mg BELO HORIZONTE - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

CLAYTON ALEXANDRE FERREIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 200350-00001-2012NE800045

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 35/2011 - UASG 200386

Nº Processo: 08360013761201113 .
Objeto: Serviço de publicação de materia de interesse da SR/DPF/PA no
DOU - DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Necessidade de publicação de matérias de interesse da
SR/DPF/PA. Declaração de Inexigibilidade em 24/10/2011 . JOEL RIBEI-
RO VEIGA . Selog/sr/dpf/pa . Ratificação em 16/03/2012 . MAURICIO
GIL CASTELO BRANCO . Sr/dpf/pa . Valor Global: R$ 9.600,00 . CNPJ
CONTRATADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 200386-00001-2012NE800024

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200077

Número do Contrato: 00005/2011, subrogado pelaUASG: 200077 -
SUPERINTENDENCIA
REG.DEP.POLICIA FEDERAL- PA.
Nº Processo: 08360004547201168.
PREGÃO SRP Nº 1/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 00604122000197. Contratado : TRIVALE AD-
MINISTRACAO LTDA -Objeto: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato
n. 05/2011.SR/DPF/PA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência:
20/04/2012 a 19/04/2013. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200386-00001-2012NE800024

CORREGEDORIA REGIONAL DE POLÍCIA FEDERAL
NÚCLEO DE DISCIPLINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

ANDRÉ LUIZ MARTINS EPIFÂNIO, Delegado de Polícia Fe-
deral, Classe Especial, matrícula nº 8.758, Corregedor Regional no Estado
do Pará, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA o estrangeiro ED-
GAR EDUARDO LANDAZURI SUESCUN, nacionalidade colombiana,
filho(a) de Eliseo Landazuri Lemos e Elda Suescun Salazar, nascido(a)
aos 12/04/1968, que encontra-se em local incerto e não sabido, a se apre-
sentar nesta Corregedoria Regional da Superintendência Regional do De-
partamento de Polícia Federal no Estado do Pará, situada na Avenida Al-
mirante Barroso, nº 4466, Bairro Souza, Belém/PA, CEP 66.613-905, na
data de 25 de maio de 2012, às 10:00 h, para fins de INTERROGATÓRIO
nos autos do INQUÉRITO DE EXPULSÃO Nº 004/2007 - SR/DPF/PA.

ANDRÉ LUIZ MARTINS EPIFÂNIO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2012 UASG 200047

Nº Processo: 08455063388201184.
PREGÃO SISPP Nº 27/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 09464490000151. Contratado : FAMEQUE
COMERCIO E SERVICOS LTDA -Objeto: Serviços de restauração e
recuperação estrutural de 03 portoes de ferro na fchada principal da
SR/DPF/RJ. Fundamento Legal: Lei 10520/2002 . Vigência:
25/04/2012 a 08/06/2012. Valor Total: R$28.000,00. Fonte:
174020227 - 2012NE800024. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200356-00001-2012NE800119

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RORAIMA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2012 UASG 200384

Nº Processo: 08485000677201204.
PREGÃO SISPP Nº 3/2012 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 08940297000187. Contratado : INOVE
COMERCIAL E SERVICOS DE -APOIO ADMINISTRATIVO LT-
DA. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestar ser-
viços de mensageria motorizada para a Superintendência Regional de
Polícia Federal em Roraima. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vi-
gência: 25/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R$64.788,48. Fonte:
100000000 - 2012NE800110. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200074-00001-2012NE800029
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 200384

Nº Processo: 08485000478201298 .
Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto deste pregão é o registro de
preços para fornecimento de água mineral natural não gasosa e po-
tável (garrafões de 20 litros), açúcar, café, chá gás de cozinha e copos
descartáveis, para o consumo diário dos servidores e usuários das
unidades descentralizadas da SR/DPF/RR, conforme condições, quan-
tidades e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos. Total de
Itens Licitados: 00007 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h30 . Endereço: Rua Fernão Dias Paes Lemes Nº 11, Bairro
Calungá BOA VISTA - RR . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCIO AURELIO DE SOUZA TORREYAS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200384-00001-2012NE000029

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2012 UASG 200360

Nº Processo: 08500010954201243.
PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 09621493000151. Contratado : F.G.R.SIL-
VA BUFFET E EVENTOS LTDA-Objeto: Contratação da prestação
de serviços continuados para fornecimento de refeições balanceadas,
sob demanda (sete vezes na semana), compreendendo café da manhã,
almoço e jantar para os custodiados da SR/DPF/SP. Fundamento
Legal: lei 8.666/93 . Vigência: 01/04/2012 a 31/03/2013. Valor Total:
R$285.264,00. Fonte: 100000000 - 2012NE800123. Data de Assi-
natura: 01/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200360-00001-2012NE800118

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2012 - UASG 200404

Nº Processo: 08297001811201201 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de serviços de recepção. Total de Itens Licitados: 00003 .
Edital: 30/04/2012 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Av. Teotonio Segurado Acsu-se 20conj. 01 Lote 04 - Palmas Centro
- PALMAS - TO . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUZENIRA MOURA DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 200404-00001-2012NE800026

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 08297001810201259. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
serviços de recepção, a serem sxecutados na SR/DPF/TO e na
D P F / A G A / TO .

GABRIELLA MOCHIZUKI DE
OLIVEIRA E SOARES

Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 200404-00001-2012NE008026

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA
FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 19/2012 UASG 200109

Nº Processo: 08650000428201251.
PREGÃO SRP Nº 5/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 62743539000198. Contratado : PELTIER CO-
MERCIO E INDUSTRIA LTDA-Objeto: Execução de serviços de
infraestrutura de rede de fibra ótica para conectar a Nova Sese, o
Hangar e o Garajão do DPRF. Fundamento Legal: Decreto nº
5.450/05, Lei 8.666/93. Vigência: 12/03/2012 a 11/03/2013. Valor
Total: R$146.347,70. Fonte: 174020197 - 2012NE800193. Data de
Assinatura: 12/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200109-00001-2012NE800008

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 17/2012 - UASG 200109

Nº Processo: 08650001708201104 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de Revisão Geral dos Motores (OVERHAUL)
da aeronave de asa fixa modelo Sêneca III EMB 810D, prefixo PP-
FFZ, número de série 810461, de propriedade do DPRF, bem como o
fornecimento de peças, materiais, equipamentos e produtos aplicáveis
e substituição de componentes com vida útil controlada, necessários à
referida revisão. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012
de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sepn 506, Bloco C,

Projeção 08 Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O Edital poderá ser retirado gra-
tuitamente no sítio www.comprasnet.gov.br e www.dprf.gov.br, ou
mediante apresentação de CD, DVD ou pendrive na Divisão de Li-
citações.

MURILO CANGUSSU CAVALCANTE
Chefe da Dicon

(SIDEC - 27/04/2012) 200109-00001-2012NE800008

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2012

O pregão eletrônico 05/2012, da 17ª SRPRF/PI, teve como
vencedor a empresa CASANOVA TURISMO LTDA-ME, CNPJ:
11.050.221/0001-90, com valor global para o grupo único R$
16.106,24(DEZESSEIS MIL, CENTO E SEIS REAIS E VINTE E
QUATRO CENTAVOS).

SERVIO TULIO BORGES DE ANDRADE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200127-00001-2012NE800051

3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2012 UASG 200128

Nº Processo: 08669002187201286.
PREGÃO SRP Nº 33/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA
-CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -
Objeto: Contratação de empresa especializ ada para prestação de
serviços de telefonia móvel (serviço móvel pessoal - smp), para
comunicação de voz e dados, via rede móvel disponível nacional-
mente com tecnologia digital, a fim de atender à demanda da 3ª
superintendência regional de polícia rodoviária federal no estado do
mato grosso do sul pelo período de 24 meses, conforme quantidades
e especificações técnicas: 18 tipo 1, 27 tipo 2, 21 tipo 3, 66 smp e 20
modens. Fundamento Legal: lei nº 10520/2002 e nº 8666/93. Vi-
gência: 01/05/2012 a 01/05/2014. Valor Total: R$164.417,94. Fonte:
174020197 - 2012NE800193. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200128-00001-2012NE800026

3º DISTRITO REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2011 UASG 200110

Nº Processo: 08651000701201157.
PREGÃO SRP Nº 17/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA
-CNPJ Contratado: 60715703000390. Contratado : DIANA PAO-
LUCCI SA INDUSTRIA E -COMERCIO. Objeto: Aquisição de Uni-
formes Operacionais(Calças Operacionais) para os Policiais Rodo-
viáriosFederais,lotados neste 3.0DRPRF/AM,de conformidade com as
quantidades e especificações técnicas constantes do Edital nr. 17/2011
e Ata de RP nr.15/2011-DPRF. Fundamento Legal: Lei
nr.10.520/2002 e Lei nr.8.666/93. Vigência: 30/04/2012 a 29/04/2013.
Valor Total: R$6.723,64. Fonte: 174039282 - 2011NE800311. Data de
Assinatura: 30/12/2011.

(SICON - 27/04/2012) 200110-00001-2012NE800072

5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200116

Número do Contrato: 2/2011.
Nº Processo: 08657000991201189.
PREGÃO SISPP Nº 2/2011 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 10243854000152. Contratado : CEMAX
ADMINISTRACAO E SERVICOS -LTDA. Objeto: Reequilibrio eco-
nomico financeiro do contrato 002/2011, mediante aplicação do ín-
dice de reajuste apurado nas convenções coletivas de trabalho de
2011. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 art. 56, inciso II alinea d.
Vigência: 10/04/2012 a 31/05/2012. Valor Total: R$47.067,52. Fonte:
174020197 - 2012NE800239. Data de Assinatura: 05/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200116-00001-2012NE800239

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 UASG 200116

Número do Contrato: 4/2010.
Nº Processo: 08657003374201135.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 02182621000169. Contratado : LOCANTY
COM SERVICOS LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência
do contrato 004/2010 pelo período de 12 (doze) meses.Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 art. 57 II . Vigência: 29/04/2012 a 28/04/2013.
Valor Total: R$726.079,44. Fonte: 174020197 - 2012NE800016. Data
de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200116-00001-2012NE800128

12ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2012 pu blicado no DOU
de 10/04/2012 , Seção 3, Pág. 76. Onde se lê: Valor R$ 77.495,00
Leia-se: Valor R$ 77.295,00

(SICON - 27/04/2012) 200126-00001-2012NE800001

16ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200112

Número do Contrato: 2/2009.
Nº Processo: 08653007700200818.
PREGÃO SRP Nº 2/2008 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato 02/2009, firmado
em 16/02/2009, por um período de 12 meses, objetivando o serviço
de transferência de dados através de serviço móvel pessoal - SMP -
Terminais móveis da marca Symbol, modelo MC70, com tecnologia
de comunicação sem fio de dados e voz e GPRS-GSM quadribande
(850, 900, 1800 e 1900 Mhz) para a 16ª SRPRF-CE. Fundamento
Legal: Inciso II, do parágrafo 2º, do art. 57, da Lei º 8666/93.
Vigência: 16/02/2012 a 15/02/2013. Valor Total: R$13.742,40. Fonte:
174020197 - 2012NE800036. Data de Assinatura: 16/02/2012.

(SICON - 27/04/2012) 200112-00001-2012NE800032

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 200112

Número do Contrato: 11/2008.
Nº Processo: 08653005921200851.
PREGÃO SISPP Nº 5/2008 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO
S.A. -Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato nº 11/2008,
firmado em 04/12/2008, por 12 meses, objetivando o serviço VC1
(móvel-móvel e móvel-fixo) de telefonia móvel pessoal - SMP (ori-
ginadas e terminadas na área de registro do assinante. Fundamento
Legal: Inciso II, ÷ 4º, do art. 57, da Lei nº 8666/93. Vigência:
04/12/2011 a 03/12/2012. Valor Total: R$59.543,88. Fonte:
174020197 - 2011NE800045. Data de Assinatura: 01/11/2011.

(SICON - 27/04/2012) 200112-00001-2012NE800032

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO
COORDENAÇÃO REGIONAL EM ALTO SOLIMÕES

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 5/2012 - UASG 194063

Nº Processo: 08782.00010/12 .
Objeto: Locação de imóvel para funcionamento da Coordenação Téc-
nica Local de Benjamim Constant. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso X da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Aluguel de imóvel. Declaração de Dispensa em
09/03/2012 . ISMAEL ADERCIO COSTODIO . Coordenador Re-
gional . Ratificação em 09/03/2012 . GILMAR JOIA DE FIGUEI-
REDO COSTA . Gestor Financeiro . Valor Global: R$ 12.000,00 .
CPF CONTRATADA : 338.040.282-68 VALCINEY LIMA DO NAS-
C I M E N TO .

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE000010

COORDENAÇÃO REGIONAL EM PALMAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 97/2012 - UASG 194033

Nº Processo: 08743055/2012-DV .
Objeto: Contratação de serviços de remeessa de malote, certa registrada e
sedex fim atender CR Palmas e Ctl's subordinadas. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Inexigibilidade Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012
. TANY SOUSA MOREIRA . Chefe Segrl . Ratificação em 27/04/2012 .
MEIRIAM SILVA MONTEIRO LEITE . Coordenadora Substituta . Valor
Global: R$ 37.851,84 . CNPJ CONTRATADA : 34.028.316/7883-47 EM-
PRESA B RASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

COORDENAÇÃO REGIONAL EM PAULO AFONSO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 3/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no DOU de 11/04/2012,Entrega das Propostas: a partir de
11/04/2012, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 07/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gêneros alimenticios a uma
empresa especializada (bens comum), para a comunidade indígena de
Truká de Sobradinho, conforme determinação Judicial (antecipação de
tutela), proferida pela ação cívil pública nº 3881-47.2010.4.01.33.05.

MANOEL MARCOS CLEMENTE DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010
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COORDENAÇÃO REGIONAL EM TUCUMÃ

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 6/2012

O pregoeiro da Coordenação Regional de Tucumã, julgou
vencedores do referido certame licitatório a empresa Garden Turismo
e Eventos Ltda, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 07.389.443/0001-65,
para o item 1 pelo valor unitário de R$ 85,00, pela quantidade de
1100, totalizando R$ 93.500,00e a empresa Lider Empreendimentos e
Turismo Ltda inscrita no CNPJ/MF sob nº. 11.058.060/0001-81, para
o item 2 pelo valor unitário de R$ 90,00, pela quantidade de 1200,
totalizando R$ 108.000,00 e para o item 3 pelo valor unitário de R$
128,60, pela quantidade de 1200, totalizando R$ 154.320,00.

ODENILDO COELHO DA SILVA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 27/04/2012)

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2012 - UASG 194035

Nº Processo: 08620.10736/11-61 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para prestação de serviço continuado de mão de obra, para o exercício
da função de motorista, de pequeno e médio porte, sendo 10 con-
dutores de veículos e 01 encarregado, no âmbito do DF e entorno, em
casos excepcionais, outros Estados da Federação, para atender às
necessidades da Funai Sede e Centro de Formação Indigenista, em
Sobradinho-DF. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sep/sul Quadra 702
Projecao "a" Edificio Lex 3 Andar BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Retirado do edital
através dos sites www.comprasnet.gov.br e funai.gov.br.

SOLANGE DE SOUSA CORDEIRO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

MUSEU DO ÍNDIO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 9/2012 - UASG 194022

Nº Processo: 087861682012 .
Objeto: Confecção de artesanato indígena. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Lei 8.666/93 Declaração de Inexigibi-
lidade em 27/04/2012 . ROSILENE DE ANDRADE SILVA . Co-
ordenadora de Administração . Ratificação em 27/04/2012 . JOSE
CARLOS LEVINHO . Diretor . Valor Global: R$ 2.500,00 . CPF
CONTRATADA : 045.736.994-90 ELVIS FERREIRA DE SA.

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 11/2012 - UASG 194022

Nº Processo: 08786167/2012 .
Objeto: Confecção de artesanato indígena. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Lei 8.666/93 Declaração de Inexigibi-
lidade em 27/04/2012 . ROSILENE DE ANDRADE SILVA . Co-
ordenadora de Administração . Ratificação em 27/04/2012 . JOSE
CARLOS LEVINHO . Diretor . Valor Global: R$ 7.948,00 . CNPJ
CONTRATADA : 12.723.922/0001-06 ASSOCIACA O DA RESER-
VA PATAXO PORTO DO BOI.

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 7/2012 - UASG 194022

Nº Processo: 08786.000148/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica espe-
cializada na prestação de serviços de hospedagem pelo período de 12
(doze) meses, com a finalidade de atender as demandas do Museu do
Índio-MI/RJ. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Das Palmeiras, 55
- Botafogo RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

PREGÃO Nº 8/2012 - UASG 194022

Nº Processo: 08786.000307/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de proteção para
filmadoras Sony modelos HVR-FX7 e HVR-VIN, conforme espe-
cificações estabelecidas no Ternmo de Referência do Edital de Pregão
Eletrônico nº 08/Museu do Indio/2012 Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . En-
dereço: Rua Das Palmeiras, 55 - Botafogo RIO DE JANEIRO - RJ .

Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br.

VALDENE GOMES MADEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 194035-19208-2012NE800010

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA
PÚBLICA

EXTRATO DE 4° ADITIVO
AO CONTRATO Nº 2011/000245-

4º Aditivo de contrato firmado em 02/08/2011, entre o Projeto PNUD
BRA/04/029, como CONTRATANTE, e CRISTIANE FAIAD MOU-
RA, como CONTRATADA portadora do CPF 636.449.751-91. Pror-
rogado o prazo até 11/05/2012.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE PRESTAÇÃO

DE CONTAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio 023/2009, SICONV nº
722072/2009, Processo 00350.004149/2008-53. Concedente: União,
por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura - CNPJ/MF n°.
05.482.692/0001-75. Convenente: Associação Técnica Ernesto de
Oliveira Júnior - ATECEL, CNPJ/MF nº. 08.846.230/0001-88. In-
terveniente: Universidade Federal de Campina Grande/PB, CNPJ/MF
nº 05.055.128/0001-76. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência
contido no Extrato de Prorrogação "de ofício" nº 046/2011 ao Con-
vênio em tela, de 07 de dezembro de 2011, para 30 de maio de 2012.
Assinatura: Luiz Sérgio Nóbrega de Oliveira - Ministro de Estado da
Pesca e Aquicultura/MPA - CPF/MF: 449.106.147-53, João Batista
Queiroz de Carvalho - Presidente/ATECEL - CPF/MF: 241.505.687-
15 e Thompson Fernandes Mariz - Reitor/Universidade Federal de
Campina Grande/PB - CPF/MF: 160.623.704-78. Data da assinatura:
09 de fevereiro de 2012.

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Convênio 028/2009 -
SICONV nº 722388/2009, Processo: 00350.004397/2009-85, publi-
cado no D.O.U. de 23 de abril de 2012, Seção 3, página 96. Onde se
lê: Signatários: Concedente: DIRCEU SILVA LOPES, CPF nº
276.574.930-20, Convenente: GUSTAVE GILLES LOPES, CPF nº
157.017.418-00. Leia-se: Signatários: Concedente MARIA APARE-
CIDA PEREZ, CPF nº 757.460.348-00, Convenente: PRISCILA
WIEDERKEHR, CPF nº 844.477.709-97.

Ministério da Pesca e Aquicultura
.

Ministério da Previdência Social
.

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES
DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DIRETORIA DE FINANÇAS E SERVIÇOS
LOGÍSTICOS

DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO E CONTRATO

CP/Processo no- 44100.000031/2012-50. Contrato nº 23.014129.2012.
Contratado: Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda. Objeto:
Curso de Redação e Interpretação de Contratos. Período: 16 a 18 de
abril de 2012. Total estimado: R$ 4.248,00 (quatro mil duzentos e
quarenta e oito reais). Data de Assinatura: Brasília - DF, 18 de abril
de 2012. Contrato nº 23.014131.2012. Contratado: Instituto de De-
senvolvimento Empresarial Ltda. Objeto: Curso de Mapeamento, Mo-
delagem e Melhoria de Processos. Período: 9 a 11 de abril de 2012.
Total estimado: R$ 3.996,00 (Três mil novecentos e noventa e seis
reais). Data de Assinatura: Brasília - DF, 11 de abril de 2012. Fun-
damentação Legal: Artigo 13, Inciso VI combinado com o Artigo 25,
caput, Inciso II da Lei 8.666/93. Ratificação: Rogério Barbosa da
Silva - Gerente do Departamento de Compras - Substituto. Justi-
ficativa: Projeto Básico. Pela Dataprev o Sr. Hélio Rosendo Fer-
nandes Dias - Gerente da Divisão de Aquisições - Substituto e o Sr.
Paulo Roberto Ramos Soares - Gerente do Serviço de Aquisições de
bens e Serviços - Substituto. Pela Contratada: Srª Eugênia Maria de
Lima Costa.

DIVISÃO DE COMPRAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

CP/Processo no- 44101.000284.2011.32. Contrato Nº 01.013761.2012.
Contratado: HIGILIMP SERVIÇOS LTDA EPP. Objeto: Contrato de
Prestação de Serviços de Copeiragem e Auxiliar de Serviços Gerais,
com fornecimento de todos os materiais. Pedido de Compra 013761.
Vigência: 23/04/2012 a 22/04/2014. Classificação Contábil 472206.
Valor: R$ 546.999,84 (quinhentos e quarenta e seis mil novecentos e
noventa e nove reais oitenta e quatro centavos). Fundamentação Le-
gal: Lei 10520/2002, Dec. Lei 5450/2005, Lei 123/2006, Lei
8666/93.

CP/Processo nº 44101.000191.2008.11. Contrato nº 01.014085.2012.
Contratado: Aceco TI Ltda. Objeto: Contrato de aquisição de mo-
biliário específico para sala de monitoração de TIC do CPRJ. Pedido
de Compra 014085. Conta Contábil 132008. Valor: R$ 166.400, cento
e dezesseis mil quatrocentos reais). Prazo de entrega:24/04/2012 a
23/06/2012. Fundamentação Legal: Lei 10520/2002, Dec. Lei
5450/2005, Lei 123/2006, Lei 8666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CP/Processo nº 2007.0150.01. Contrato Nº 01.0023.2008. Contratado:
JAC TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA. Objeto: Oitavo Termo
Aditivo ao Contrato nº 01.0023.2008, para Prorrogar seu Prazo de
Vigência pelo prazo de 12 (doze) meses. Pedido de Compra 013696.
Valor R$ 827.069,76 (oitocentos e vinte e sete mil sessenta e nove
reais e setenta e seis centavos). Fundamentação Legal: Lei 8666/1993,
Artigo 57, Inciso II.

SUPERINTENDÊNCIA DE ATENDIMENTO
UNIDADE REGIONAL CEARÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenentes: Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência e
a Associação dos Agentes Ambientais Rosa Virgínia, para pessoa
jurídica e reconhecida como sociedade civil, sem fins lucrativos.
Objeto: Doação de Resíduos Recicláveis procedentes do prédio lo-
calizado na Av. Santos Dumont, 3060 2º, 3º e 8º andares, Centro
Comercial Casablanca, Aldeota. Vigência: 06 (seis) meses, a contar
do dia 26/04/2012. A Dataprev nomeia como gestor da execução
deste convênio o titular da Gerência de Serviços de Gestão de Pes-
soas. Assinam pela Dataprev, a Sra, Maria Dídia de Brito Bezerra,
Gerente de Serviço da SCEP e o Sr, Roberto Carneiro da Silva,
Gerente da Unidade Regional Ceará, e pela Associação dos Agentes
Ambientais Rosa Virgínia, Sra Maria de Lourdes Araújo de Sousa.

UNIDADE REGIONAL MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: 44114.000006/2008-31. Contrato: 06.0013.2009. Fornece-
dor: BLITZEM SEGURANÇA LTDA. Espécie: Quarto Termo Adi-
tivo ao Contrato Principal. Objeto: Prestação de Serviços de Vi-
gilância Armada. Valor: R$ 140.160,48(cento e quarenta mil, cento e
sessenta reais e quarenta e oito centavos). Vigência: 30/04/2012 a
29/04/2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Artigo 057 Inciso II.

UNIDADE REGIONAL PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CP/Processo n.o- 2006.0012.12. Contrato n.º 12.0060.2007. Fornece-
dor: ARAUJO ABREU ENGENHARIA NORTE LTDA. Objeto: 5º
Termo Aditivo para prorrogar seu prazo de vigência por 12 meses e
repactuar os valores contratados, passando o valor mensal de R$
2.031,55 (dois mil trinta e um reais e cinquenta e cinco centavos)
para R$ 2.214,90 (dois mil duzentos e quatorze reais e noventa
centavos) no período de agosto/2011 a dezembro/2011 e a partir de
janeiro/2012 passando de R$ 2.214,90 ( (dois mil duzentos e quatorze
reais e noventa centavos) para R$ 2.226,58 (dois mil duzentos e vinte
e seis reais e cinquenta e oito centavos). Vigência: 26/03/12 à
25/03/13. Fundamentação Legal: Art. 57, Inciso II, e 65, II, d, ambos
da Lei 8.666/93.

UNIDADE REGIONAL SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2012 - UASG 335020

Nº Processo: 44123000006201216 . Objeto: Pregão Eletrônico - Pres-
tação de serviços de medicina do trabalho para atendimento à Uni-
dade Regional Santa Catarina - URSC, no que se refere a consultas
clínicas para exames relativos a medicina do trabalho, conforme Pro-
grama de Controle Médico e Saúde Ocupacional, pelo período de 24
(vinte e quatro) meses. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Rua
Padre Roma 409,- Centro Centro - FLORIANOPOLIS - SC . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CHARLES ANTONIO VIEIRA
Pregoeiro

(Sidec - 27/04/2012) 335020-07048-2012ne010151
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GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços nº 1/2012. Processo nº 35172.000488/2011-49. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 11/2011. Órgão Gerenciador da Ata de Registro de Preços: INSS/Gerência Executiva em João Pessoa/PB.
Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002 c/c Dec. nº 3.931/2001 e Dec. Nº 5.450/2005. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Objeto: Registro Formal de Preços relativos à Aquisição de Material de Consumo(Crachás,
Cordões e Porta-Crachás). Data de assinatura: 26/04/2012. Promitentes:
08.377.932/0001-60 - RAFAEL NOTORIO DE SOUSA GOMES

Item Especificação resumida Unidade Quant. Vr. Unitário Vr. Global
1 Crachá em PVC laminado, 85mm X 54mm, 0,76mm de espessura, confomre norma ABNT 1338. - marca - Jaff Card Unidade 9860 R$ 1,399 R$ 1 3.718,59

09.136.853/0001-20 - MERCATTO INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

Item Especificação resumida Unidade Quant. Vr. Unitário Vr. Global
1 Cordões, cor azul royal (pantone 300), presilha tipo jacaré em metal, tam. 10Mm x 84 cm. - marca - Mercatto Unidade 111 0 6 R$ 0,70 R$ 7.774,20

11.013.655/0001-10 - LBM DEALER EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS ELETRO ELETRONICOS

Item Especificação resumida Unidade Quant. Vr. Unitário Vr. Global
1 Porta-crachás rígidos, vertical, injetado em plástico, cor cristal. - marca - Crachás Brasília Unidade 9860 R$ 1,399 R$ 1 3.718,59

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
CORREGEDORIA-GERAL

CORREGEDORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

A Presidente da Comissão de processo Administrativo Dis-
ciplinar, instituída pela PORTARIA/INSS/CORREGEDORIA RE-
GIONAL NO RIO DE JANEIRO Nº 054, de 27/03/2012, publicada
no BSL/INSS/GEXRJC Nº 060, de 28/03/2012, vem pelo presente
EDITAL, de acordo com os artigos 153 e 156 da Lei 8.112/90,
NOTIFICAR, a ex-servidora Margareth Rose de Gomes Villamova,
mat. 0921.998, que se encontra em local incero e não sabido, de que
no dia 28/03/2012, foi instaurado sob o n.º 35301.003493/2009-76 e
Apensos, processo disciplinar, no qual Vossa Senhoria figura na con-
dição de envolvido nos fatos, que se prende a irregularidade na
concessão do benefício 46/046..856.426-8 em nome de Herminia Fer-
reira de Castro, sendo-lhe facultado o direito, por si ou por advogado
legalmente constituído, arrolar e reinquirir testemunhas; produzir pro-
vas e contraprovas e formular quesitos, quando se tratar de prova
pericial; requerer diligências ou perícias, assim como ter vista do
processo no local de instalação da presente Comissão, sito na Av.
Graça Aranha, 57/904 - Centro - Rio de Janeiro/RJ - Tel.: 2220.5460,
no horário de 09:00 às 17:00 hs, e tudo mais que possa ser do seu
interesse nesse processo disciplinar, conforme preceituam o artigo 5º,
inciso LV, da Constituição Federal de 1988, e os artigos, 143, 153 e
156, todos da Lei n.º 8.112/90.

Rio de Janeiro, 24 de abril de 2012.

A Presidente da Comissão de processo Administrativo Dis-
ciplinar, instituída pela PORTARIA/INSS/CORREGEDORIA RE-
GIONAL NO RIO DE JANEIRO Nº 056, de 27/03/2012, publicada

no BSL/INSS/GEXRJC Nº 060, de 28/03/2012, vem pelo presente
EDITAL, de acordo com os artigos 153 e 156 da Lei 8.112/90,
NOTIFICAR, o ex-servidor Deocleciano Costa Velho de Weck, mat.
0912.441, que se encontra em local incero e não sabido, de que no dia
28/03/2012, foi instaurado sob o n.º 35301.004594/2008-83 e Apen-
sos, processo disciplinar, no qual Vossa Senhoria figura na condição
de envolvido nos fatos, que se prende a irregularidade na concessão
do benefício 42/105.565.031-5 em nome de Valquirio Viveites e Vi-
veites, sendo-lhe facultado o direito, por si ou por advogado le-
galmente constituído, arrolar e reinquirir testemunhas; produzir pro-
vas e contraprovas e formular quesitos, quando se tratar de prova
pericial; requerer diligências ou perícias, assim como ter vista do
processo no local de instalação da presente Comissão, sito na Av.
Graça Aranha, 57/904 - Centro - Rio de Janeiro/RJ - Tel.: 2220.5460,
no horário de 09:00 às 17:00 hs, e tudo mais que possa ser do seu
interesse nesse processo disciplinar, conforme preceituam o artigo 5º,
inciso LV, da Constituição Federal de 1988, e os artigos, 143, 153 e
156, todos da Lei n.º 8.112/90.

Rio de Janeiro, 19 de abril de 2012.
ARINO PAULO DE FIGUEIREDO JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE
EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B
EM CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 510525

Número do Contrato: 1/2012. No- Processo: 35174000159201188.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL

DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06039211000114. Con-
tratado : KATARINE AMERICA LIMA -Objeto: Alteração do valor
global do contrato nº 01/2012 em decorrência da exclusão da área do
prédio localizado à Rua Epitácio Pessoa - Santa Luzia/PB dos locais
onde serão executados o serviço de dedetização. Fundamento Legal:
Alínea "b" do Inciso I c/c ÷ 1º do Art. 65 da Lei 8666/93 e alterações
posteriores. Vigência: 18/04/2012 a 29/04/2012. Valor Total:
R$8.851,52. Fonte: 151000000 - 2012NE800022. Data de Assinatura:
18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012 - UASG 510525

No- Processo: 35174000160201111 . Objeto: Contratação de empresa
de engenharia especializada para executar obra de reforma na Agên-
cia da previdência Social/Monteiro/PB, vinculada à Gerência Exe-
cutiva do INSS em Campina Grande/PB, que consiste, entre outros,
na construção de rampas, corrimãos, banheiros e sinalização, com a
finalidade de promover a acessibilidade aos portadores de deficiência
e/ou de mobilidade física. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua
Cel. Joao Lourenco Porto, 89 Centro - CAMPINA GRANDE - PB .
Entrega das Propostas: 16/05/2012 às 10h00

DALIBAN MAGALHAES FERREIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 19/2011 - UASG 511679

No- Processo: 35032001248201166 . Objeto: Contratação de empresa
de engenharia para executar obra de construção da Agência da Pre-
vidência Social no Município de Cícero Dantas-BA. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 16h00 . Endereço:
Rua Adolfo Viana,s/n Maria Goretti - JUAZEIRO - BA . Entrega das
Propostas: 31/05/2012 às 09h00

AUGUSTO CESAR GOMES NETTO
Gerente Executivo

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2012 - UASG 510760

Número do Contrato: 5/2009. No- Processo: 35232000004200995.
PREGÃO SISPP Nº 2/2009 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 01628251000188. Con-
tratado : ALUCOM LTDA EPP -Objeto: Prorrogação da vigência do
contrato de manutenção corretiva de hardware, fornecimento de peças
e componentes e instalação de hardware para o parque de equi-
pamentos da GEXNAT/RN por doze meses. Fundamento Legal: Ar-
tigo 57, inciso II da Lei nº 8.666/93. Vigência: 04/05/2012 a
03/05/2013. Valor Total: R$44.899,92. Fonte: 118033908 -
2012NE800017. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM TERESINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012
UASG 510030

Número do Contrato: 49/2011. No- Processo: 35226002129201153.
PREGÃO SISPP Nº 10/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 08578865000141. Con-
tratado : HAVAI VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA-Objeto: In-

clusão dos postos para a APS Agua Branca e prédio da Rua Coelho
Rodrigues, 1305, em Teresina/PI, a partir de 01/05/2012. Fundamento
Legal: Art. 65, I, "b", da Lei nr 8.666/93, e alterações. Vigência:
01/05/2012 a 30/04/2013. Valor Total: R$205.579,92. Fonte:
118033908 - 2012NE800003. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 2/2012 - UASG 510030

No- Processo: 35226000451201229 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro formal de preços para aquisição eventual e futura de material
permanente (cadeiras, logarinas e estofados) Total de Itens Licitados:
00007 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
Endereço: Rua Areolino de Abreu,1015 - Sala 509 Centro - TE-
RESINA - PI . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE FRANCISCO FERREIRA BARBOSA
Gestor

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-
OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO
FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2012 - UASG 510005

No- Processo: 37284000316201214. PREGÃO SRP Nº 17/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 76291251000134. Contratado : MODILAC INDUSTRIA
E COMERCIO DE -MOVEIS LTDA. Objeto: Aquisição de material
permanente ( mobiliário). Fundamento Legal: Lei 8.666/93, 10.520 e
Dec 5.450. Vigência: 27/04/2012 a 20/08/2012. Valor Total:
R$436.991,00. Fonte: 118033908 - 2012NE800157. Data de Assi-
natura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2012 - UASG 510405

No- Processo: 35069000195201211. DISPENSA Nº 4/2012 Contra-
tante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 01541838000155. Contratado : NAVESA NACIONAL
DE VEICULOS LTDA -Objeto: Contratação de empresa para pres-
tação de serviços de revisão de (03) veículos pertencente ao INSS.
Fundamento Legal: Art24 inciso 02 da Lei 866693Vigência:
18/04/2012 a 24/04/2012. Valor Total: R$882,48. Fonte: 118033908 -
2012NE800164. Data de Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I
EM SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO No- 7/2012 - UASG 510178

No- Processo: 35664000328201168. PREGÃO SRP Nº 10/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 07048323000102. Contratado : RAMOS CONSULTO-
RIA E COMERCIO LTDA-Objeto: Aquisição de material de con-
sumo da linha de escritório visando atender as necessidades da Su-
perintend~encia Regional Sudeste I SP e demais unidades a ela vin-
culadas. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Decreto 5450/05e sub-
sidiariamente Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência:
17/04/2012 a 16/08/2012. Valor Total: R$2.462,40. Fonte: 151000000
- 2012NE800089. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE888814

EXTRATO DE CONTRATO No- 9/2012 - UASG 510178

No- Processo: 35664000328201168. PREGÃO SRP Nº 10/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 24005316000134. Contratado : PAPELARIA PAPEL
CARTAZ LTDA -Objeto: Aquisição de material de consumo da linha
de escritório visando atender as necessidades da Superintendência
Regional Sudeste I SP e demais unidades a ela vinculadas. Fun-
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damento Legal: Lei 10520/02, Decreto 5450/05e subsidiariamente Lei
8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 17/04/2012 a 16/08/2012.
Valor Total: R$259,20. Fonte: 151000000 - 2012NE800092. Data de
Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800014

EXTRATO DE CONTRATO No- 12/2012 - UASG 510178

No- Processo: 35664000328201168. PREGÃO SRP Nº 10/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 12570548000156. Contratado : G10 MATERIAIS HOS-
PITALARES LTDA -Objeto: Aquisição de material de consumo da
linha de escritório visando atender as necessidades da Superinten-
dência Regional Sudeste I SP e unidades subordinadas a ela. Fun-
damento Legal: Lei 10520/02, Decreto 5450/05e subsidiarimente Lei
8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 17/04/2012 a 16/08/2012.
Valor Total: R$602,50. Fonte: 151000000 - 2012NE800096. Data de
Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800014

EXTRATO DE CONTRATO No- 14/2012 - UASG 510178

No- Processo: 35664000053201243.
PREGÃO SRP Nº 33/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 40432544000147. Con-
tratado : CLARO S.A. -Objeto: Contratação de empresa especializada
para prestação de serviço de telefonia móvel (Serviço Móvel Pessoal
- SMP) - internet móvel em banda larga por mini modem 3G, para
atender as necessidades do INSS no Estado de São Paulo. Fun-
damento Legal: Decretos nº 5450/05, 3555/00, 3931/01, 3722/01, Lei
nº 8078/90 e Lei nº 8666/93. Vigência: 17/04/2012 a 16/04/2014.
Valor Total: R$127.765,44. Fonte: 151000000 - 2012NE800106. Data
de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800014

EXTRATO DE CONTRATO No- 16/2012 - UASG 510178

No- Processo: 35664000081201180. PREGÃO SISPP Nº 5/2012 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 03267141000163. Contratado : IMPACTO CONTROLE
DE PRAGAS LTDA --EPP. Objeto: Prestação de serviço de eli-
minação de colônias de cupins subterraneos pelo sistema SENTRI-
CON com monitoramento na unidade de arquivo da Superintendência
Regional SR I SP. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Decreto
5450/05e subsidiariamente Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vi-
gência: 18/04/2012 a 17/07/2012. Valor Total: R$33.999,93. Fonte:
151000000 - 2012NE800105. Data de Assinatura: 18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800105

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2012

O Pregoeiro Oficial e a Equipe de Apoio da Superinten-
dencia Regional do INSS - Sudeste I, designados pela Portaria
INSS/SR I nº 109/2011, e, em cumprimento ao disposto na alínea 'b'
do inciso XII do Art. 30 do Decreto 5.450/2005, torna público o
resultado desta licitação, declarando vencedor do certame a empresa
Pertina Logística Ltda - ME, CNPJ 00.695.097/0001-02, no valor
mensal estimado de R$ 44.762,21 e global estimado de R$
537.146,52. O processo encontra-se a disposição, nesta unidade, para
vistas aos interessados.

SIDNEI CICERO COTTET

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - A
EM SÃO PAULO - CENTRO

EXTRATO DE CONTRATO No- 9/2012 - UASG 511325

No- Processo: 35346000883201192. PREGÃO SRP Nº 6/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 78126950000316. Contratado : MICROSENS LTDA -
Objeto: TV LCD/LED 32 polegadas, tensão 110/220resolução mí-
nima 1920x1080, alta definição,FullHD, formato tela 16:9 widescreen
e formato pa- drão 4:3, conexões mínimas 1 p/PC VGA, 3 HDMI, 2
áudio e vídeo RCA, 1 USB, ângulo de visão mí-nimo 176º, potência
de áudio mínima 10W RMS x2 (total 20W RMS) sistemas PAL-M,
PAL-N, NTSC, c/conversor integrado, controle remoto com pilhas-
cabo de alimentação, cabo HDMI,cabológico: VGA (DB-15) para
conexão entre TV e Microcomp.,caboáudio P2 estéreo,manual,marca
LG,mod 32LK451C. Fundamento Legal: Lei n10520/02,decr
n5450/05, Lei compl n123/06,decr n6204/07,decr n3931/0-1 e sub-
sidiariamente a Lei n8666/93. Vigência: 26/04/2012 a 23/09/2012.
Valor Total: R$31.018,00. Fonte: 118033908 - 2012NE800089. Data
de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL

EXTRATO DE CONTRATO No- 12/2012 - UASG 511339

No- Processo: 35464000628201101. PREGÃO SRP Nº 5/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 02709726000123. Contratado : ORTOLAB ORTESE E
PROTESE LTDA - -EPP. Objeto: Aquisição de material de consumo
(Ortese Protese). Fundamento Legal: Lei 10.550/2002, Decreto
5.450/2005, Lei Complementar 123 e Lei 8.666 de 1993 e alteracoes
posteriores. Vigência: 24/04/2012 a 22/07/2012. Valor Total:
R$25.087,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800142 Fonte: 151000000
- 2012NE800149. Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2012 - UASG 511339

Nº Processo: 35464000628201101. PREGÃO SRP Nº 5/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 61580429000190. Contratado : ORTOPEDIA A ESPE-
CIALISTA LTDA EPP-Objeto: Aquisicao de Material de Consumo
(Ortese e Protese). Fundamento Legal: Lei 10.520 de 2002, Decreto
5.450/07, Lei Complementar 123/02 e Lei 8.666/93 e alteracoes Pos-
teriores. Vigência: 24/04/2012 a 22/07/2012. Valor Total: R$5.280,00.
Fonte: 151000000 - 2012NE800143. Data de Assinatura:
24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 14/2012 - UASG 511339

No- Processo: 35464000628201101. PREGÃO SRP Nº 5/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 67287524000186. Contratado : ORTOPEDIA FUBELLE
LTDA - EPP -Objeto: Aquisicao de Material de Consumo (Ortese e
Protese). Fundamento Legal: Lei 10.520 de 2002, Decreto 5.450 de
2005, Lei Complementar 123 de 2006 e Lei 8.666 de 1993 e al-
teracoes posteriores. Vigência: 24/04/2012 a 22/07/2012. Valor Total:
R$29.500,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800140. Data de Assina-
tura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 16/2012 - UASG 511339

No- Processo: 35464000628201101. PREGÃO SRP Nº 5/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 59104257000136. Contratado : NOLE & CIA LTDA -
Objeto: Aquisicao de Material de Consumo (Ortese e Protese). Fun-
damento Legal: Lei 10.520 de 2002, Decreto 5.450 de 2005, Lei
complementar 123 2006 e Lei 8.666 de 1993. Vigência: 24/04/2012 a
22/07/2012. Valor Total: R$500,00. Fonte: 151000000 -
2012NE800141. Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 17/2012 - UASG 511339

No- Processo: 35464000628201101. PREGÃO SRP Nº 5/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 53345054000155. Contratado : ORTOPEDIA RITA DE
CASSIA LTDA - -EPP. Objeto: Aquisicao de Material de Consumo
(Ortese e Protese). Fundamento Legal: Lei 10.520 de 2002, Decreto
5.450 de 2005, Lei Complementar 123/2006 e Lei 8.666/93 e ale-
racoes posteriores. Vigência: 24/04/2012 a 22/07/2012. Valor Total:
R$9.300,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800145. Data de Assinatura:
24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BAURU

EXTRATO DE CONTRATO No- 18/2012 - UASG 511367

No- Processo: 35378000089201252. PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 01820806001403. Contratado : REDE LK DE POSTOS
LTDA -Objeto: Aquisição de material de consumo(gasolina e al-
cool),para atender a Gerência Executivado INSS de Bauru e Unidades
vinculadas. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002 . Vigência:
01/05/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$52.207,20. Fonte:
118033908 - 2012NE800292. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUNDIAÍ
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 19/2012 - UASG 511425

No- Processo: 35346000883201192. PREGÃO SRP Nº 6/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 78126950000316. Contratado : MICROSENS LTDA -
Objeto: Aquisição de TV de LCD 32 polegadas, conforme espe-
cificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, Ane-
xo I, do edital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 10.520/02,
Decreto 3.931/01, Decreto nº 5.450/05 e Decreto nº 6.024/07. Vi-
gência: 16/04/2012 a 15/09/2012. Valor Total: R$9.544,00. Fonte:
118033908 - 2012NE800303. Data de Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B
PRESIDENTE PRUDENTE

EXTRATO DE CONTRATO No- 15/2012 - UASG 511417

No- Processo: 35436000335201123. PREGÃO SRP Nº 9/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 09674711000116. Contratado : D & R COMERCIO DE
BOLSAS E -ACESSORIOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de ma-
terial para as atividades do PEP, da GEX Presidente Prudente. Fun-
damento Legal: L10520/02 D5450/05e LC123/06 altLC 128/08 e D
62404/07 D3922/01 D4485/02 L11488/07 e D3931/01 subs L8666/93
alt INMARE 05 .Vigência: 16/04/2012 a 15/05/2012. Valor Total:
R$373,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800162. Data de Assinatura:
16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 17/2012 - UASG 511417

No- Processo: 35436000335201123. PREGÃO SRP Nº 9/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 74161373000180. Contratado : BDS CONFECCOES E
SERIGRAFIA -LTDA-ME. Objeto: Aquisição de material para as
atividades do PEP, da GEX Presidente Prudente. Fundamento Legal:
L10520/02 D5450/05 LC123/06 alt. LC 128/08 e D 6204/07
D3922/01 eD4485/02 L11488/07 D3931/01 subs.L8666/93 e alt IN-
MARE 05 Vigência: 16/04/2012 a 15/05/2012. Valor Total:
R$1.720,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800163. Data de Assinatura:
16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 20/2012 - UASG 511417

No- Processo: 35423000002201254. PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 04336693000149. Contratado : C. R. W. SERVICOS E
REPARACAO -PREDIAL LTDA - ME. Objeto: Execução dos ser-
viços de limpeza, conservação e higienização, com fornecimento de
todo material necessário, de forma contínua, conforme especificações
e quantitativos estabelecidosno Termo de Referência, Anexo I, do
Edital do Pregão Eletrônico n¨ 2/2012, com a finalidade de atender às
necessidades da Gerência Executiva do INSS em Presidente Pru-
dente/SP e demais Unidades a ela vinculadas. Fundamento Legal: Lei
10520/02, Dec 5450/05, Lei Compl. 123/06, IN/SLTI/MPOG n¨ 2/08
e atualizações, IN nº 1/09, Dec 6204/07 e Lei 8666/93. Vigência:
27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R$398.677,08. Fonte:
118033908 - 2012NE800174. Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - RIBEIRÃO PRETO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 6/2012

A Pregoeira e Equipe de Apoio, designados pela Portaria
INSS/GEX/LOGnº 20 de 22/06/2011,publicada no BSL nº 13, de
22/06/2011, em cumprimentoao disposto na alínea b, do inciso XII dp
Artigo 30 do Decreto nº 5450/2005, torna público o resultado do
pregão eletrônico nº 06/2012, o qual restou fracassado na medida em
a licitante não logrou exito em atender ao contido no Edital.

RUI BRUNINI JUNIOR
Gerente Executivo

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B
SÃO BERNARDO DO CAMPO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO No- 5 / 2 0 11

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O. de 18/04/2012,Entrega das Propostas: a partir de
18/04/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Confecção de órteses e próteses destinadas
aos segurados, no ãmibito da Gerência Executiva do INSS em São
Bernardo do Campo/SP.

MARINA REIKO IWAI SUZUKI
Gerente Executiva

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B
SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 2/2012 - UASG 511423

No- Processo: 35664000328201168. PREGÃO SRP Nº 10/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 04604763000100. Contratado : LIFE-MEDICAL CO-
MERCIAL LTDA ME -Objeto: Contratação de empresa especilaizada
para fornecimento de material de consumo da linha de escritório para
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a Gerência Exexcutiva do INSS de São José dos Campos/SP e uni-
dades subordinadas, conforme Edital e Termo de Referência. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 04/04/2012 a 01/08/2012.
Valor Total: R$2.893,20. Fonte: 151000000 - 2012NE800076. Data
de Assinatura: 04/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE080001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II
EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A -
RIO DE JANEIRO - CENTRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012 - UASG 512060

Número do Contrato: 9/2011. No- Processo: 35301000718201157.
PREGÃO SRP Nº 2/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06034472000141. Contratado
: PREVINA SEGURANCA ELETRONICA LTDA-- EPP. Objeto:
Prorrogação da vigência do contrato nº 09/2011, referente a serviços
de vigilância eletrônica na Gerência Executiva do Rio de Janeiro -
Centro e suas unidades vinculadas. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e
suas alterações posteriores. Vigência: 04/04/2012 a 03/04/2013. Valor
Total: R$902.765,64. Fonte: 118033908 - 2012NE800132. Data de
Assinatura: 04/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 1/2012 - UASG 512060

No- Processo: 35301004515201130 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de órtese e prótese para atender à finalidade do Serviço de
saúde do Trabalhador-reabilitação da Gerência Executiva do Rio de
Janeiro - Centro e outras Gerências Executivas. Total de Itens Li-
citados: 00277 . Edital: 30/04/2012 de 10h00 às 16h00 . Endereço:
Rua Pedro Lessa,36 - 12 Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As espe-
cificações constantes no COMPRASNET complementam as do Edi-
tal, prevalecendo estas em caso de divergências.

GLAUCO ANDRE FONSECA WANBURG
Gerente-Executivo

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS
DOS GOYTACAZES

EXTRATO DE CONTRATO No- 1/2012 - UASG 512082

No- Processo: 35308000545201026. PREGÃO SRP Nº 1/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 08579209000163. Contratado : SERVO SEGURANCA E
VIGILANCIA -SOCIEDADE SIMPLES LIMITADA. Objeto: Con-
tratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de
Vigilância Patrimonial Desarmada, com monitoramento, a serem pres-
tados na Gerência Executiva do INSS em Camposdos Goytacazes/RJ
e demais unidades vinculadas.Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e al-
terações posteriores. Vigência: 28/03/2012 a 27/03/2013. Valor Total:
R$3.714.320,28. Fonte: 118033908 - 2012NE800094 Fonte:
151000000 - 2012NE800095. Data de Assinatura: 28/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 512082

Nº Processo: 35308001534201144. PREGÃO SRP Nº 2/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 06034472000141. Contratado : PREVINA SEGURAN-
CA ELETRONICA LTDA-- EPP. Objeto: Contratação de empresa
especializada naprestação dos serviços de Vigilância Eletrônicacom
locação e manutenção de todos os equipamentos para a execução de
segurança física dos prédios, instalações, móveis, equipamentos, e
documentos constantes nas dependências da Gerência Executiva do
INSS Campos dos Goytacazes/RJ e demais Unidades de sua abran-
gência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vi-
gência: 28/03/2012 a 27/03/2013. Valor Total: R$1.236.044,52. Fonte:
118033908 - 2012NE800091. Data de Assinatura: 28/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MONTES CLAROS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3/2012 - UASG 511843

No- Processo: 35135000095201009 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa de engenharia especializada para executar ser-
viços de manutenção em caráter preventivo e corretivo, com co-
bertura de risco, fornecimento de mão de obra, peças e materiais em
aparelhos de ar condicionado, instalados nos prédios das agências
vinculadas à Gerência Executiva do INSS em Montes Claros/MG, de
acordo com as condições e especificações constantes do Anexo I -
Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua

Dom Pedro Ii, N. 152, Centro. Centro - MONTES CLAROS - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA IRZETE SILVA SANTOS
Gerente Executiva

(SIDEC - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERABA

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1/2012

Processo: 35161.000546/2012-44 Convenentes: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO SOCIAL/CNPJ: 29.979.036/0092-88 e o
Município de FRUTAL/MG - CNPJ:18.449.132/0001-60 Objeto: Ces-
são de Servidores Municipais para trabalhar na Agência da Pre-
vidência Social em Frutal/MG Fundamento legal: Lei Orgânica do
Município, Parecer PFE/INSS/CGADM 11/2004, artigos 38 parágrafo
único, e 116 da Lei 8.666/93, decisões 1.248 e 1.408 do TCU com
alterações posteriores. - Vigência: 60 (sessenta) meses a contar da
data da assinatura do Convênio - Nome e cargo dos Signatários:
Mauro Pontes Luz Chefe da Seção de Logística, Licitações e Con-
tratos e Engenharia em Uberaba/MG e o Sra. Maria Cecília Marchi
Borges - Prefeita Municipal - Data da Assinatura do Convê-
nio:18.04.2012.

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO No- 2/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
No- 35161000555201235. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
material permanente para a GEXUBB e Unidades Vinculadas.

MAURO PONTES LUZ
Chefe da Seção de Logisitca, Licitações,

Contratos e Engenharia

(SIDEC - 27/04/2012) 511828-57202-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL
EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM PORTO ALEGRE

EXTRATO DE CONTRATO No- 12/2012 - UASG 510890

No- Processo: 35239000875201244. DISPENSA Nº 10/2012 Contra-
tante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 10890190000113. Contratado : EDER SOARES E CIA
LTDA -Objeto: Aquisição de material específico para oCEDOC-
PREV. Fundamento Legal: Art.24, inciso II da lei 8666Portaria nº
306. Vigência: 26/04/2012 a 31/05/2012. Valor Total: R$335,00. Fon-
te: 151000000 - 2012NE800177. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOINVILLE

EXTRATO DE CONTRATO No- 39/2012 - UASG 510193

No- Processo: 35351000517201164. PREGÃO SRP Nº 2/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 08894946000150. Contratado : INDUSTRIA E COMER-
CIO DE MATERIAIS-PARA ESCRITORIO PERI. Objeto: Aquisição
de material de consumo para atender as necessidades da Gerência
Executiva do INSS em Joinville/SC e unidades vinculadas. Funda-
mento Legal: Lei 8666/93, Lei 10520/02 e alterações posteriores.
Vigência: 17/04/2012 a 23/08/2012. Valor Total: R$7.735,30. Fonte:
151000000 - 2011NE800313. Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM LONDRINA
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2012 - UASG 510686

Número do Contrato: 13/2009. No- Processo: 35194000004200999.
DISPENSA Nº 4/2009 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 03541088000147. Contratado
: SERVICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM -COMERCIAL.
Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato, que tem por objetivo a
prestação dos serviços de ministrar cursos aos segurados em Rea-
bilitação Profissional do INSS em Londrina. Fundamento Legal: Lei
8666/93 e Lei 9648/98 . Vigência: 10/03/2012 a 10/03/2013. Valor
Total: R$30.000,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800059. Data de
Assinatura: 08/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B
EM NOVO HAMBURGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 510909

Número do Contrato: 1/2012. Nº Processo: 35270001040201134.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2011 Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
05915473000132. Contratado : DELTA N CONSTRUTORA LTDA -
Objeto: Acresce o valor do contrato em R$ 22.264,42 reais em razão
do termo aditivo. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações pos-
teriores; Lei 9648/98 e Decreto nº5450/05. Vigência: 23/04/2012 a
16/02/2013. Valor Total: R$1.297.263,98. Fonte: 100000000 -
2012NE800173. Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 512006-57202-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL
DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2012

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
44011000106201200 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada na prestação de serviços de Recepção e Apoio
Administrativo, conforme quantidade estimadas e especificações des-
critas no Termo de Referência, em atendimento as demandas da
Superintendência Nacional de Previdência Complementar - PRE-
VIC.

JOSE MARIA FREIRE DE MENEZES FILHO
Diretor de Administração

(SIDEC - 27/04/2012) 333005-33206-2012NE800072

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 333005

Nº Processo: 44011000106201200 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços de Re-
cepção e Apoio Administrativo, conforme quantidade estimadas e
especificações descritas no Termo de Referência e Edital, em aten-
dimento as demandas da Superintendência Nacional de Previdência
Complementar - PREVIC. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 11h30 e de 15h às 17h00 . Endereço: Setor
Bancário Norte Quadra 02 Bloco n 4ª Andar Asa Norte - BRASILIA
- DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANCHIETA SOARES DE SOUZA
Coordenador

(SIDEC - 27/04/2012) 333005-33206-2012NE800072

Ministério da Saúde
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS

A D M I N I S T R AT I V O S
COORDENAÇÃO-GERAL DE MATERIAL

E PATRIMÔNIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2012 UASG 250110

Nº Processo: 25000022434201152.
PREGÃO SRP Nº 17/2011 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -
CNPJ Contratado: 01245055000124. Contratado : HENRY EQUI-
PAMENTOS ELETRONICOS E -SISTEMAS LTDA. Objeto: Aqui-
sição de solução de tecnologia informatizada para implementação de
registro eletrônico de de frequência dos servidores lotados nas uni-
dades administrativas do Ministério da Saúde. Fundamento Legal:
Leis n.10.520/02 e n.8666/93;Vigência: 26/04/2012 a 25/07/2015. Va-
lor Total: R$123.820,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800200. Data de
Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250110-00001-2012NE800061

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2012

Nº do processo: 25000.042126/2012-24. Objeto: Prestação de ser-
viços pelo Banco do Brasil na execução operacional para pagamento
de bolsas concedidas aos participantes do Programa de Valorização do
Profissional da Atenção Básica - PROVAB, instituído pela Portaria
Interministerial MEC/MS n. 2.087/2011, com regulamentação pela
Portaria GM/MS n. 1.377/2011 e pelas Portarias Conjuntas SAS/SG-
TES n. 2 e 3/2011, mediante a prestação de serviços de operação
logística para concessão de cartões magnéticos e pagamentos de bol-
sas aos beneficiários do Programa. Fundamento Legal: Inciso VIII do
artigo 24, da Lei 8.666/93. Declaração de Dispensa de Licitação em
26/04/2012. DARCIO GUEDES JUNIOR. Coordenador Geral de
Contratos e Convênios. Ratificação em 26/04/2012. ANTONIO CAR-
LOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR. Diretor Executivo do Fundo
Nacional de Saúde. Valor anual do contrato R$ 5.600,00 (cinco mil e
seiscentos reais). Contratada: BANCO DO BRASIL S.A. CNPJ:
00.000.000/0001-91.
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 15/2012 - UASG 250110

Nº Processo: 25000109826201125 . Objeto: Pregão Eletrônico - Pres-
tação de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação, endosso
para aquisição de passagens terrestres estaduais e interestaduais. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h59 . Endereço: Edifício Anexo a Sala 317 do Ministério da
Saúde Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

EURISDETE PEREIRA LOPES
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 250110-00001-2012NE800066

COORDENAÇÃO-GERAL DE SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 38/2012 UASG 250005

Nº Processo: 25000195657201138.
INEXIGIBILIDADE Nº 19/2012 Contratante: MINISTERIO DA
SAUDE -CNPJ Contratado: 05240939000147. Contratado : ACTE-
LION PHARMACEUTICALS DO BRASILLTDA.. Objeto: Aqui-
sição de 90.360 cápsulas de Miglustate de 100mg. Fundamento Legal:
Lei 8.666/1993 . Vigência: 25/04/2012 a 30/06/2013. Valor Total:
R$10.029.960,00. Fonte: 153000000 - 2012NE800636. Data de As-
sinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250005-00001-2012NE800061

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL
DE SAÚDE

EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1182/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDO ES-
TADUAL DE SAUDE DO AMAZONAS, Estado do AMAZONAS -
CNPJ nº. 06.023.708/0001-44.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1182/2006, destinado
"Curso, Congresso, Encontro, Treinamento, Seminario e Eventos", até
30/05/2013, a contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.186883/2006-61.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
30/05/2013.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; WILSON DUARTE ALE-
CRIM - C.P.F. nº. 005.521.782-68, SECRETÁRIO DE ESTADO DA
SAÚDE, FUNDO ESTADUAL DE SAUDE DO AMAZONAS.

EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1316/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREF MUN
DE JOAO PESSOA, Estado da PARAIBA - CNPJ nº.
08.778.326/0001-56.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1316/2006, destinado
"Curso, Congresso, Encontro,Treinamento, Seminário e Eventos -
Construção do Plano Municipal de Educação Permanente para o Con-
selho Municipal de Saúde de João Pessoa/Pb", até 28/12/2012, a
contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.207854/2006-40.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
28/12/2012.
DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; JOSE LUCIANO AGRA DE
OLIVEIRA - C.P.F. nº. 112.498.204-30, PREFEITO, PREF MUN DE
JOAO PESSOA.

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1475/2008

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DE MI-
NAS GERAIS, Estado de MINAS GERAIS - CNPJ nº.
18.715.516/0001-88.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1475/2008, destinado
Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes para Unidade de
Atenção Especializada Em Saúde, até 14/01/2013, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.111606/2008-66.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
14/01/2013.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ANTÔNIO JORGE DE
SOUZA MARQUES - C.P.F. nº. 334.405.656-53, SECRETÁRIO DE
ESTADO DA SAÚDE, SES DE MINAS GERAIS.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1508/2008

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DO RIO
GRANDE DO SUL, Estado do RIO GRANDE DO SUL - CNPJ nº.
87.958.625/0001-49.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1508/2008, destinado
Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes para o Fun-
cionamento de Ouvidoria do Sus, até 06/11/2012, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.188749/2008-66.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
0 6 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; CIRO CARLOS EMERIM
SIMONI - C.P.F. nº. 191.206.210-00, SECRETÁRIO DE ESTADO
DA SAÚDE, SES DO RIO GRANDE DO SUL.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1622/2008

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DE
GOIAS, Estado de GOIAS - CNPJ nº. 02.529.964/0001-57.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1622/2008, destinado
Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes para o Fun-
cionamento de Ouvidoria do Sus, até 08/07/2013, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.208035/2008-81.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
08/07/2013.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ANTONIO FALEIROS FI-
LHO - C.P.F. nº. 118.971.206-72, SECRETÁRIO DE ESTADO DA
SAÚDE, SES DE GOIAS.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1829/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DO
ACRE, Estado do ACRE - CNPJ nº. 04.034.526/0001-43.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1829/2006, destinado
"Aquisicao de Equipamento e Material Permanente", até 31/12/2012,
a contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.212305/2006-97.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
31/12/2012.
DATA DE ASSINATURA: 17/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; SUELY DE SOUZA MELO
DA COSTA - C.P.F. nº. 079.243.212-68, SECRETÁRIA DE ES-
TADO DA SAÚDE, SES DO ACRE.

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 1928/2008

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDO MU-
NICIPAL DE SAÚDE DE BLUMENAU, Estado de SANTA CA-
TARINA - CNPJ nº. 07.821.223/0001-69.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1928/2008, destinado
Projeto "Formação de Técnicos Em Higiene Dental, Cuidadores de
Idosos e Técnico Em Vigilância Sanitária e Saúde Ambiental", até
09/06/2013, a contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.212621/2008-21.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
09/06/2013.
DATA DE ASSINATURA: 24/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; MARCELO BARASUOL
LANZARIN - C.P.F. nº. 702.912.920-20, SECRETÁRIO MUNICI-
PAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE BLU-
MENAU.

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 2028/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DO
CEARA, Estado do CEARA - CNPJ nº. 07.954.571/0001-04.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2028/2006, destinado
"Ampliacao de Unidade de Saude", até 30/05/2013, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.211525/2006-01.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
30/05/2013.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; RAIMUNDO JOSE ARRU-
DA BASTOS - C.P.F. nº. 104.630.033-49, SECRETÁRIO DE ES-
TADO DA SAÚDE, SES DO CEARA.

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 2302/2008

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DE MI-
NAS GERAIS, Estado de MINAS GERAIS - CNPJ nº.
18.715.516/0001-88.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2302/2008, destinado
Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes para Unidade de
Atenção Especializada Em Saúde, até 18/11/2012, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.226427/2008-22.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
1 8 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 20/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ANTÔNIO JORGE DE
SOUZA MARQUES - C.P.F. nº. 334.405.656-53, SECRETÁRIO DE
ESTADO DA SAÚDE, SES DE MINAS GERAIS.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 2411/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DE MI-
NAS GERAIS, Estado de MINAS GERAIS - CNPJ nº.
18.715.516/0001-88.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2411/2007, destinado
Capacitar Profissionais de Saúde para a Atenção À Saúde do Adoe-
lescente e Jovem da Região do Semi-Árido, até 17/05/2013, a contar
de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.191433/2007-71.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
17/05/2013.
DATA DE ASSINATURA: 20/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ANTÔNIO JORGE DE
SOUZA MARQUES - C.P.F. nº. 334.405.656-53, SECRETÁRIO DE
ESTADO DA SAÚDE, SES DE MINAS GERAIS.

EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 2935/2003

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DA
BAHIA, Estado da BAHIA - CNPJ nº. 13.937.131/0001-41.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2935/2003, destinado
Implantacao e Implementacao da Estrategia de Saude da Familia, até
09/11/2012, a contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25022.002004/2003-56.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
0 9 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; JORGE JOSE SANTOS PE-
REIRA SOLLA - C.P.F. nº. 195.307.735-87, SECRETÁRIO DE ES-
TADO DA SAÚDE, SES DA BAHIA.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 3078/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDACAO
DE APOIO A PESQUISA E EXTENSAO, Estado da BAHIA - CNPJ
nº. 14.645.162/0001-91.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 3078/2007, destinado
Implantação do Centro Virtual de Capacitação Multidisciplinar no
Atendimento a Portadores de Doença Falciforme, até 01/11/2012, a
contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.220225/2007-96.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
0 1 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; MARCELO FREDERICO
AUGUSTO DOS SANTOS VERAS - C.P.F. nº. 271.668.805-20, DI-
RETOR EXECUTIVO, FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E
EXTENSAO.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 3251/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDO ES-
TADUAL DE SAUDE DO ESTADO DA BAHIA, Estado da BAHIA
- CNPJ nº. 05.816.630/0001-52.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 3251/2007, destinado
Reforma do Hospital São Jorge, até 19/01/2013, a contar de seu
vencimento.
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PROCESSO: 25000.229233/2007-06.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
19/01/2013.
DATA DE ASSINATURA: 18/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; JORGE JOSE SANTOS PE-
REIRA SOLLA - C.P.F. nº. 195.307.735-87, SECRETÁRIO DE ES-
TADO DA SAÚDE, FUNDO ESTADUAL DE SAUDE DO ES-
TADO DA BAHIA.

EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 3644/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREF MUN
SAO CARLOS, Estado de SAO PAULO - CNPJ nº.
45.358.249/0001-01.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 3644/2007, destinado
Ampliação de Unidade de Saúde, até 02/09/2012, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.224174/2007-71.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
02/09/2012.
DATA DE ASSINATURA: 18/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; OSWALDO BAPTISTA
DUARTE FILHO - C.P.F. nº. 618.227.608-87, PREFEITO, PREF
MUN SAO CARLOS.

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 3727/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDO MU-
NICIPAL DE SAÚDE DE BLUMENAU, Estado de SANTA CA-
TARINA - CNPJ nº. 07.821.223/0001-69.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 3727/2007, destinado
Formação de Técnicos Em Enfermagem, até 19/06/2013, a contar de
seu vencimento.
PROCESSO: 25000.222370/2007-10.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
19/06/2013.
DATA DE ASSINATURA: 24/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; MARCELO BARASUOL
LANZARIN - C.P.F. nº. 702.912.920-20, SECRETÁRIO MUNICI-
PAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE BLU-
MENAU.

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 475/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREF MUN
SERRANA, Estado de SAO PAULO - CNPJ nº. 44.229.813/0001-
23.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 475/2007, destinado
Ampliação de Unidade Básica de Saúde, até 07/11/2012, a contar de
seu vencimento.
PROCESSO: 25000.206126/2007-00.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
0 7 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; NELSON CAVALHEIRO
GARAVAZZO - C.P.F. nº. 932.324.208-00, PREFEITO, PREF MUN
SERRANA.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 819/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDACAO
HEMOMINAS, Estado de MINAS GERAIS - CNPJ nº.
26.388.330/0001-90.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 819/2006, destinado
Reforma de Unidade de Saude, até 23/05/2013, a contar de seu
vencimento.
PROCESSO: 25000.171755/2006-12.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
23/05/2013.
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; JUNIA GUIMARAES
MOURAO CIOFFI - C.P.F. nº. 550.921.606-91, PRESIDENTA,
FUNDACAO HEMOMINAS.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO Nº 954/2006

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SES DE ALA-
GOAS, Estado de ALAGOAS - CNPJ nº. 12.200.259/0001-65.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 954/2006, destinado
"Ampliação de Unidade de Saúde, Aquisição de Equipamento e Ma-

terial Permanente, Reforma de Unidade de Saúde - para o Forta-
lecimento da Hemorrede Pública do Estado.", até 09/11/2012, a con-
tar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.171772/2006-50.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
0 9 / 11 / 2 0 1 2 .
DATA DE ASSINATURA: 19/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ALEXANDRE DE MELO
TOLEDO - C.P.F. nº. 177.828.644-53, SECRETÁRIO DE ESTADO
DA SAÚDE, SES DE ALAGOAS.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 48/2009

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDACAO
OSWALDO CRUZ, Estado do RIO DE JANEIRO - CNPJ nº.
33.781.055/0001-35.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Termo de Cooperação nº. 48/2009,
destinado Programa de Formação para Membros de Comitês de Mor-
talidade Materna, Infantil e Fetal na Modalidade de Educação À
Distância, até 27/05/2013, a contar de seu vencimento.
PROCESSO: 25000.575179/2009-21.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
27/05/2013.
DATA DE ASSINATURA: 23/04/2012.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO
FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; PAULO ERNANI GADE-
LHA VIEIRA - C.P.F. nº. 422.312.997-04, PRESIDENTE, FUNDA-
CAO OSWALDO CRUZ.

NÚCLEO ESTADUAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 4/2012
- UASG 250015

Nº Processo: 25009002556201223 . Objeto: Aquisição de suprimen-
tos de informática - Toners para impressoras. Total de Itens Licitados:
00003 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. Declaração de Dispensa em 26/04/2012 . GLEICIANNY
DE SOUSA FARIAS . Responsável Pelo Rl/am . Ratificação em
26/04/2012 . FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA GUIMARAES .
Chefe do Dsei/manaus . Valor Global: R$ 4.350,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 09.191.642/0001-90 2.014 INF ORMATICA LTDA
ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 250015-00001-2012NE800005

DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Registrador: Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Amazonas,
CNPJ: 00.394.544/0177-46; Espécie: Ata de Registro de Preços; Ob-
jeto: Aquisição de café, açúcar e água mineral; Licitação: Pregão
Eletrônico n°. 07/2012; Data da Assinatura: 27/04/2012; Prazo de
Vigência: 30/04/2012 a 29/04/2013; Preços Registrados nos seguintes
Números de Atas, com as empresas, CNPJ, itens, unidade de for-
necimento e valores unitários, respectivamente: Ata de Registro de
Preços nº. 01/2012; MICRON GENEROS ALIMENTÍCIOS LTDA,
CNPJ: 11.517.200/0001-32; Item 1 - CAFÉ, Kg, R$ 12,00. Ata de
Registro de Preços nº. 02/2012; JJC CERDEIRA E CIA LTDA ME,
CNPJ: 08.855.936/0001-62; Item 2 - AÇÚCAR, kg, R$ 1,90. Ata de
Registro de Preços nº. 03/2012; M B COMÉRCIO DE ALIM. E
PROD. DE CONV., CNPJ: 06.308.933/0001-27; Item 3 - ÁGUA
MINERAL, UNI., R$ 3,90.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Divisão de Convênios e Gestão do Núcleo Estadual do
Ministério da Saúde no Amazonas- DICON/GESTÃO/AM, no uso de
suas atribuições, torna público que resolve NOTIFICAR o Sr. An-
tônio Ferreira Lima, CPF 068.563.572-49; a fim de que este tome
ciência dos fatos e documentos apresentados em seu desfavor no
Parecer nº 423 de 15/02/2012, que trata da restituição de recursos
impugnados, referente ao Convênio n.º 2453/2004, celebrado entre o
Ministério da Saúde, por intermédio da Diretoria Executiva do Fundo
Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Caapiranga/AM.

O notificado tem, ainda, um prazo de 15 (quinze) dias, a
contar da publicação deste instrumento, para exercer seu Direito
Constitucional à ampla defesa, sendo admitida neste prazo a produção
de provas e o requerimento de cópias dos documentos indispensáveis
à sua defesa. O não comparecimento e a conseqüente desconsideração
a esta notificação ensejará a aplicação das sanções legais. O presente
edital se faz necessário em razão da não localização do referido
responsável.

FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA DE GUIMARÃES
Chefe

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2012 UASG 250017

Nº Processo: 25016016207201119.
PREGÃO SISPP Nº 31/2011 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 11251011000160. Contratado : SAMUELSON T.
DO NASCIMENTO ME -Objeto: Aquisição de 3.000 pacotes de café
em pó, torrado e moído em embalagens de 250g a vácuo, para atender
às necessidades do NE/MS/CE. Fundamento Legal: Observância ao
disposto na Lei nº 8.666/93, Decreto nº 5.450/2005, Lei nº
10.520/2002 e demais legislações correlatas. Vigência: 24/04/2012 a
31/12/2012. Valor Total: R$7.020,00. Fonte: 151000000 -
2012NE800076. Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250017-00001-2012NE800002

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE
S U P L E M E N TA R

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 7/2012 - UASG 253003

Nº Processo: 33902852586201147 . Objeto: Curso de Mestrado Pro-
fissional Executivo em Administração Pública (MAP) para o servidor
Dante Casanova Júnior. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Curso de Mestrado Profissional Executivo em Adminis-
tração Pública (MAP) para o servidor Dante Casanova Júnior. De-
claração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . JORGE MAGALHAES
TOLEDO . Gerente Geral de Administração e Finanças . Ratificação
em 27/04/2012 . MAURICIO CESCHIN . Diretor Presidente . Valor
Global: R$ 40.500,00 . CNPJ CONTRATADA : 33.641.663/0001-44
FUNDACAO GETULIO VARGAS.

(SIDEC - 27/04/2012) 253003-36213-2012NE800038

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA
SANITÁRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2012 UASG 253002

Nº Processo: 25351100718201159.
INEXIGIBILIDADE Nº 15/2012 Contratante: AGENCIA NACIO-
NAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado:
00038174000143. Contratado : FUNDACAO UNIVERSIDADE DE
BRASILIA-Objeto: Contratação de instituição de ensino especiali-
zada para realização do Curso de Especialização em Gestão Pública.
Fundamento Legal: lei 8666/93 . Vigência: 30/04/2012 a 27/12/2013.
Valor Total: R$440.000,00. Fonte: 174025305 - 2012NE800420. Data
de Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 253002-36212-2012NE800315

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2012 UASG 253002

Nº Processo: 25351126810201292.
DISPENSA Nº 4/2012 Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VI-
GILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 07532827000195.
Contratado : ULTRA SERVICOS AMBIENTAIS LTDA ME-Objeto:
Contratação de empresa especializada em serviço de desinsetização e
desratização nas dependências da Anvisa. Fundamento Legal: lei
8666/93 . Vigência: 20/04/2012 a 19/04/2013. Valor Total:
R$4.680,00. Fonte: 174025305 - 2012NE800514. Data de Assinatura:
20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 253002-36212-2012NE800001

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS,
FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA
DE PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS EM

TO C A N T I N S

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 UASG 253025

Nº Processo: 25744.725133/2009.
PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Contratante: AGENCIA NACIONAL DE
VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 26700393000130.
Contratado : TELA ENGENHARIA LTDA -Objeto: Contratação de
empresa de engenharia especializada na prestação de serviços de
reforma e readequação do Posto Aeroportuário de Palmas-CVS-
PAF/ANVISA/TO. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei
8.666/93. Vigência: 24/04/2012 a 23/06/2012. Valor Total:
R$88.844,92. Fonte: 174025305 - 2012NE800008. Data de Assina-
tura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 253025-36212-2012NE800005
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FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº TC/PAC-0056/2012
E APROVAÇÃO FORMAL

Compromitentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ:
26.989.350/0001-16, situada no SAS, Quadra 4, Bloco N, 5º andar,
em Brasília/DF e o(a) PREF MUN CUITE, CNPJ: 08.732.174/0001-
50, situado no(a) RUA 15 DE NOVEMBRO, 159, CENTRO, CUI-
TE/PB - Objeto: Sistema de Esgotamento Sanitário - MSD. 1) Da
Concedente: R$ 500.000,00 sendo que, sobre R$ 250.000,00 correndo
a despesa à conta de dotação orçamentária consignada na CFP:
10.512.2068.7652.0001, UG 255000, Gestão 36211, conforme NE Nº
2012NE000121 de 09/02/2012, e sobre R$ 250.000,00, correrá à
conta de dotação orçamentária a ser consignada, oportunamente, me-
diante termo aditivo. Data de assinatura: 26/04/2012. Vigência:
27/02/2012 a 27/02/2014. Signatários: Gilson de Carvalho Queiroz
Filho, CPF: 300.191.096-87 e EUDA FABIANA DE FARIAS PAL-
MEIRA VENANCIO, CPF: 738.290.994-87. Processo:
25100.010039/2012-80.

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº TC/PAC-0056/2012
E APROVAÇÃO FORMAL

Compromitentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ:
26.989.350/0001-16, situada no SAS, Quadra 4, Bloco N, 5º andar,
em Brasília/DF e o(a) PREF MUN CUITE, CNPJ: 08.732.174/0001-
50, situado no(a) RUA 15 DE NOVEMBRO, 159, CENTRO, CUI-
TE/PB - Objeto: Sistema de Esgotamento Sanitário - MSD. 1) Da
Concedente: R$ 500.000,00 sendo que, sobre R$ 250.000,00 correndo
a despesa à conta de dotação orçamentária consignada na CFP:
10.512.2068.7652.0001, UG 255000, Gestão 36211, conforme NE Nº
2012NE000121 de 09/02/2012, e sobre R$ 250.000,00, correrá à
conta de dotação orçamentária a ser consignada, oportunamente, me-
diante termo aditivo. Data de assinatura: 26/04/2012. Vigência:
27/02/2012 a 27/02/2014. Signatários: Gilson de Carvalho Queiroz
Filho, CPF: 300.191.096-87 e EUDA FABIANA DE FARIAS PAL-
MEIRA VENANCIO, CPF: 738.290.994-87. Processo:
25100.010039/2012-80.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2012 UASG 255000

Nº Processo: 25100022989201176.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 19/2011 Contratante: FUNDACAO
NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Contratado: 66817412000127. Con-
tratado : GERENTEC ENGENHARIA LTDA. -Objeto: Contratação
de empresa especializada para a prestação de serviços de elaboração
de diagnosticos,estudos de concepção e viabilidade(RTP),projetos bá-
sicos e executivos de engenhariae estudos ambientais para sistemas de
abastecimento de água, no estado do Ceará, nas localidades cons-
tantes do Lote 1, na forma e nas condiçoes estabelecidas no edital.
Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 30/04/2012 a 30/04/2014.
Valor Total: R$930.868,15. Fonte: 151000000 - 2011NE801893 Fon-
te: 151000000 - 2011NE801894. Data de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 255000-36211-2012NE800289

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 17/2012 - UASG 255000

Nº Processo: 25100029494201178 . Objeto: Patrocinar a 42ª As-
sembléia Nacional de Serviços Municipais de Saneamento (Assemae),
CNPJ nº 20.057.071/0001-38, no valor total de R$ 150.000,00 (cento
e cinquenta mil reais), a realizar-se no Parque Internacional de Ex-
posições Francisco Feio Ribeiro, em Maringá/PR, no período de 10 a
15 de junho de 2012. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Conforme caput do Art. 25 da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.Art. 25. É
inexigível quando houver inviabilidade de competição Declaração de
Inexigibilidade em 23/04/2012 . ELAINE DRUMOND MACHADO .
Coordenadora - Geral de Recursos Logísticos . Ratificação em
25/04/2012 . MARCOS ROBERTO MUFFAREG . Diretor do De-
partamento de Administração . Valor Global: R$ 150.000,00 . CNPJ
CONTRATADA : 20.057.071/0001-38 ASSOCIACA O NACIONAL
DOS SERVICOS MUNICIP DE SANEAMENTO.

(SIDEC - 27/04/2012) 255000-36211-2012NE800062

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ACRE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2012
- UASG 255001

Nº Processo: 25106013373201154 . Objeto: O presente processo tem
como escopo a contratação de empresa para recarga e manutenção
dos extintores de incêndio de parede localizados na sede da Fu-
nasa/Suest/AC, e ainda os extintores da frota de veículos da Funasa,
conforme especificações e quantitativo apresentados no Termo de
Referência. Total de Itens Licitados: 00017 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Em
virtude do valor reduzido da contratação em tela, sendo objetivamente
inconveniente a realização de licitação Declaração de Dispensa em
17/04/2012 . JOAO DO NASCIMENTO RODRIGUES . Chefe
Diadm . Ratificação em 18/04/2012 . SUELI ETSUKO TAKADA
PAVESI DE ABREU . Substituta Eventual da Superintendente Es-
tadual do Acre . Valor Global: R$ 5.903,00 . CNPJ CONTRATADA
: 07.422.870/0001-06 R. E. B. DE SOUZA EXTINTORES LTDA..

(SIDEC - 27/04/2012) 255000-36211-2012NE800062

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

EXTRATO DO 13º TERMO ADITIVO DE OFÍCIO"
AO CONVÊNIO EP 1094/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada à Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Várzea Alegre/CE, CNPJ: 07.539.273/0001-58,
situado à Rua Major Joaquim Alves, 153 - Centro. Objeto: Prorrogar
a vigência do convênio até o dia 21/10/2012, por atraso na liberação
dos recursos. Data de assinatura: 23/04/2012. Processo n°
25100.042.320/2007-14.

EXTRATO DO 12º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO Nº CV 0949/04

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, situada no SAS, Quadra 4, Bloco N, 5° andar, Brasília/DF e o
Município de Itaitinga/CE, CNPJ: 41.563.628/0001-82, situado na Av.
Cel. Vigílio Távora, nº 1710 - Centro: Prorrogar a vigência do con-
vênio até o dia 16/09/2012, por atraso na liberação dos recursos. Data
de assinatura: 16/03/12. Processo n° 25100.022.638/2004-36.

EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO TC/PAC 0118/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Fortaleza/CE e o
Município de Tabuleiro do Norte/CE, CNPJ: 07.891.682/0001-19,
situado na Rua Padre Clicério, 4605 - São Francisco. Objeto: Pror-
rogar a vigência do convênio até o dia 15/10/2012. Data de as-
sinatura: 18/04/2012. Processo n° 25100.018.402/2008-29.

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO TC/PAC 0200/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Ocara/CE, CNPJ: 12.459.616/0001-04, situado à Av.
Cel. João Felipe, 858 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do
convênio até o dia 20/10/2012. Data de assinatura: 23/04/2012. Pro-
cesso n° 25100.018.307/2008-25.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO TC/PAC Nº 0770/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Tabuleiro do Norte /CE, CNPJ: 07.891.682/0001-
19, situado à Rua Pe. Clicério, 4605 - São Francisco. Objeto: Pror-
rogar a vigência do convênio até o dia 19/11/2012. Data de as-
sinatura: 27/04/2012. Processo n° 25100.019.009/2008-52.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO 0888/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Paraipaba/CE, CNPJ: 10.380.608/0001-42, situado à
Rua Joaquim Braga, 296 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do
convênio até o dia 16/10/2012. Data de assinatura: 19/04/2012. Pro-
cesso n° 25100.031.361/2007-85.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO"
AO CONVÊNIO Nº 3052/06

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada à Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Acaraú/CE, CNPJ: 07.547.821/0001-91, situado à
Rua Gal. Humberto Moura, 675 B - Centro. Objeto: Prorrogar a
vigência do convênio até o dia 16/10/2012, por atraso na liberação
dos recursos. Data de assinatura: 18/04/2012. Processo n°
25100.625.415/2006-97.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO 0980/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Madalena/CE, CNPJ: 10.508.935/0001-37, situado à
Av. Antônio Costa Vieira, 305 - Pinhos. Objeto: Prorrogar a vigência
do convênio até o dia 23/10/2012, por atraso na liberação dos re-
cursos. Data de assinatura: 26/04/2012. Processo n°
25100.040.902/2007-66.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO EP 1000/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Lavras da Mangabeira/CE, CNPJ: 07.609.621/0001-
16, situado à Rua Monsenhor Meceno, 78 - Centro. Objeto: Prorrogar
a vigência do convênio até o dia 11/10/2012. Data de assinatura:
13/04/2012. Processo n° 25100.040.928/2007-12.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO TC/PAC 0386/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE

e o Município de Guaraciaba do Norte/CE, CNPJ: 07.569.205/0001-
31, situado à Av. Monsenhor Furtado, 55 - Centro. Objeto: Prorrogar
a vigência do convênio até o dia 21/10/2012. Data de assinatura:
24/04/2012. Processo n° 25100.043.593/2007-86.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO TC/PAC Nº 1210/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Graça/CE, CNPJ: 23.467.889/0001-17, situado na
Av. José Cândido d Carvalho, s/nº - Centro. Objeto: Prorrogar a
vigência do convênio até o dia 20/07/2012. Data de assinatura:
22/03/2012. Processo n° 25100.024.367/2008-87.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO CV 0098/04

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Araripe/CE, CNPJ: 07.539.984/0001-22, situada à
Rua Alexandre Arraes, 757 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do
convênio até o dia 20/10/2012. Data de assinatura: 23/04/2012. Pro-
cesso n° 25100.020.264/2004-14.

EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO EP 1401/06

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Mucambo/CE, CNPJ: 07.733.793/0001-05, situado
à Av. Construtor Gonçalves Vidal, s/nº - Centro. Objeto: Prorrogar a
vigência do convênio até o dia 18/10/2012. Data de assinatura:
20/04/2012. Processo n° 25100.061.317/2006-19.

EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO
SIMPLIFICADO AO CONVÊNIO 0491/06

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Itapajé/CE, CNPJ: 07.683.956/0001-84, situado à
Rua Antonia Eusébio Bastos, 325 - Cruzeiro. Objeto: Prorrogar a
vigência do convênio até o dia 28/07/2012. Data de assinatura:
26/04/2012. Processo n° 25100.059.344/2006-21.

RETIFICAÇÕES

No Extrato do 5º Termo Aditivo "DE OFÍCIO" ao Convênio
nº TC/PAC 0768/08, publicado no DOU nº 79 de 24/04/2012, seção
3, página 127. Onde se lê: Prorrogar a vigência do convênio até o dia
26/04/2012 Leia-se: Prorrogar a vigência do convênio até o dia
26/04/2013.

No Extrato do 7º Termo Aditivo ao Convênio do Município
de Paramoti/CE do TC/PAC 0128/08, publicado no DOU nº 76 de
19/04/12, seção 3, página 102. Onde se lê: TC/PAC 0412/08, Leia-se:
TC/PAC 0128/08.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MARANHÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Fundação Nacional de Saúde, convoca o Senhor Carlos
Magno Duque Bacelar, CPF nº 000.583.433-34, Ex-Prefeito do Mu-
nicípio de Coelho Neto/MA, que se encontra em local incerto e não
sabido, para retirar e atender a notificação nº 01/2012, referente aos
convênios nº s 759, 1331 e 1332/2006, celebrado entre a FUNASA e
aquele Município, no endereço Rua do Apicum nº 243 - Centro - São
Luis/MA. O não atendimento no prazo de 15 dias, contados da data
da publicação deste, implicará na sua inclusão na Conta Diversos
Responsáveis no Sistema Integrado de Administração Financeira -
SIAFI e demais sanções administrativas cabíveis.

MARIA INOCÊNCIA MELO DOS SANTOS
Tomadora de Contas

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL
EM MATO GROSSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 8/2012 - UASG 255011

Nº Processo: 25180008740201296 . Objeto: Pagamento de inscrição
dos servidores: Reginaldo Luiz de Santana Júnior e Hyla Fabiana
Vicente Ponce Correa da Costa, para participar no seminário "Re-
pactuação e seus efeitos na Planilha de Preços nos Contatos de Ter-
ceirização" a ser realizado na cidade de Brasilia/DF, no periodo de 07
a 09.05.2012. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Capacitar os servidores para desenvolverf suas atividades no dia a dia
do seu trabalho. Declaração de Inexigibilidade em 12/04/2012 .
MARLI CORRAL TEIXEIRA . Chefe da Administração . Ratificação
em 18/04/2012 . FRANCISCO HOLANILDO SILVA LIMA . Su-
perintendente Estadual . Valor Global: R$ 5.980,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 86.781.069/0001-15 ZENITE IN FORMACAO E CON-
SULTORIA S/A.

(SIDEC - 27/04/2012) 255011-36211-2012NE000001
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AVISO DE REVOGAÇÃO
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 5/2012

Fica revogada a Inexigibilidade supracitada, referente ao pro-
cesso Nº 2518000874021296.

JOAO FILOMENO DE ANDRADE
Chefe do SOMAT

Substituto

(SIDEC - 27/04/2012) 255011-36211-2012NE000001

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MATO
GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2012 UASG 255012

Nº Processo: 25185022992201105.
DISPENSA Nº 1/2012 Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE
SAUDE -CNPJ Contratado: 01525013000147. Contratado : H. C.
VEICULOS INDUSTRIAL E -COMERCIAL LTDA. Objeto: O ob-
jeto do presente instrumento é a contratação de serviços de ma-
nutenção preventiva através de revisões periódicas obrigatórias de
20.000, 30.000, 40.000, 50.000,60.000 e 70.000 km/rodados, nos veí-
culos utilitários da marca MITSUBISHI, modelo L-200, placas HTO-
1864, HTO-1865, HTO-1866, HTO-1867, HTO-1868, HTO-1869, no-
vos, de propriedade da Funasa/MS, que serão prestados nas condições
estabelecidas no Projeto Básico. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 .
Vigência: 17/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R$27.126,78. Fonte:
151000000 - 2012NE800065 Fonte: 151000000 - 2012NE800066.
Data de Assinatura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 255000-36211-2012NE800062

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL
EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 UASG 255013

Nº Processo: 25190007908201227.
PREGÃO SISPP Nº 6/2012 Contratante: FUNDACAO NACIONAL
DE SAUDE -CNPJ Contratado: 01030914000168. Contratado : CEN-
TRAL ELEVADORES LTDA - ME -Objeto: Contratação de empresa
para manutenção preventiva e corretiva em quatro elevadores marca
ATLAS/SCHINDLER, com aplicação de peças, conforme edital do
pregao. Fundamento Legal: Lei 8666/96 . Vigência: 03/04/2012 a
02/04/2013. Valor Total: R$38.400,00. Fonte: 151000000 -
2012NE800073. Data de Assinatura: 03/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 255013-36211-2012NE800012

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2012 UASG 255013

Nº Processo: 25190007939201288.
PREGÃO SISPP Nº 7/2012 Contratante: FUNDACAO NACIONAL
DE SAUDE -CNPJ Contratado: 66308495000129. Contratado : CEN-
TRO AUTOMOTIVO CIPAN LTDA EPP -Objeto: Contratação de
empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e cor-
retiva em veiculos automotores pertencentes a frota da Funasa/MG
em Belo Horizonte/MG. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência:
12/04/2012 a 11/04/2013. Valor Total: R$26.890,00. Fonte:
151000000 - 2012NE800074. Data de Assinatura: 12/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 255013-36211-2012NE800012

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO"
AO TC PAC Nº 0150/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, através da Superinten-
dência Estadual no Estado do Rio Grande do Norte CNPJ:
26.989.350/0011-98, situada na Av. Alexandrino de Alencar, 1402,
Tirol, Natal/RN e o Município de Coronel Ezequiel/RN,
CNPJ:08.158.669/0001-18, situado à Rua Senador Georgino Avelino,
s/n- Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do TC PAC até o dia
22.10.2012 a fim de propiciar a execução do objeto pactuado. Data de
assinatura: 25.04.2012. Processo n°. 25100.043.577/2007-93.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO"
AO CONVÊNIO Nº 836/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, através da Superinten-
dência Estadual no Estado do Rio Grande do Norte CNPJ:
26.989.350/0011-98, situada na Av. Alexandrino de Alencar, 1402,
Tirol, Natal/RN e o Município de Macau/RN,
CNPJ:08.184.434/0001-09, situado à Rua Barão do Rio Branco, 17 -

Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do convênio até o dia
19/10/2012 tendo em vista o atraso no repasse dos recursos finan-
ceiros. Data de assinatura: 20.04.2012. Processo n°.
25100.039.292/2007-58.

RETIFICAÇÃO

No Extrato do 4º Termo Aditivo ao TC/PAC 0792/09, pu-
blicado no DOU nº 82, de 27.04.2012, fl. 119, onde se lê: 4º Termo
Aditivo ao TC PAC Nº 792/09, leia-se: 5º Termo Aditivo ao TC PAC
Nº 792/09.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE
DO SUL

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO
"DE OFÍCIO" AO TERMO DE COMPROMISSO Nº 2036/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da SUEST/RS, CNPJ: 26.989.350/0534-06, situada na
Av. Borges de Medeiros, 536, 11° andar, Porto Alegre/RS e o Mu-
nicípio de Jacuizinho/RS, CNPJ: 04.217.901/0001-90, situado à R.
João Fernandes, S/N, Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do Termo
de Compromisso até o dia 03/12/2012. Data de assinatura:
27/04/2012. Processo n° 25100.046946/08-81.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO
AO TERMO DE COMPROMISSO Nº 0753/07

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul,
CNPJ: 26.989.350/0534-06, situada na Av. Borges de Medeiros, 536,
11° andar, Porto Alegre/RS e o Município de Nova Candelária/RS,
CNPJ: 01.602.258/0001-20, situado na Rua São Francisco, 520 -
Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do convênio até o dia
06/12/2012. Data de assinatura: 27/04/2012. Processo n°
25100.044337/07-14.

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO
AO TERMO DE COMPROMISSO Nº 0441/08

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da SUEST/RS, CNPJ: 26.989.350/0534-06, situada na
Av. Borges de Medeiros, 536, 11° andar, Porto Alegre/RS e o Mu-
nicípio de São Pedro da Serra, CNPJ: 92.235.968/0001-88, situado na
Av. Duque de Caxias, 1799 - Centro. Objeto: Integrar novo Plano de
Trabalho. Data de Assinatura: 27/04/2012, Signatários: Gustavo de
Mello, CPF: 432.729.080-72 e Leonardo Luiz Muller, CPF:
410.216.650-53. Processo: 25100.018680/08-86.

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 17/2012

A Pregoeira no uso de suas atribuições, declaravencedoras as
empresas: NOVAÇAO DIST MAT ESCRITORIO, item 6, valor R$
3632,00; AJURDY DIST PRODUTOS, item 13, valor R$ 57905,00;
ON LINE PAP INFORM LTDA ME, item 11, valor R$ 6973,00;
OFFICE PEN COM ARTIGOS ESCR E PAPEL, itens 1 e 8, valor R$
10812,00; SUPER LINE BRASIL, item 5, valor R$ 4150,00; NEW
TEC COMERCIAL, item 12, valor R$ 219543,50; VEGESILKS
COM IMPORT DE PAPEIS, item 3, valor R$ 4520,00; VINIPEL
COMERCIAL, itens 2, 4, 9 e 10, valor R$ 949318,86; MHE COM
INFORM E PAPELARIA, item 7, valor R$ 9160,50. Valor total da
licitação: R$ 1266014,86.

ADRIANA APARECIDA TELES

(SIDEC - 27/04/2012) 254439-25201-2012NE800025

DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES COMERCIAIS
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS

SEÇÃO DE PATRIMÔNIO

EXTRATOS DE DOAÇÃO

Termo de Doação s/nº celebrado entre a Fundação Oswaldo Cruz,
CNPJ 33.781.055/0001-35, sediada na Av. Brasil, 4.365 - Mangui-
nhos - Rio de Janeiro/RJ e o Município de Caçapava, sediado na Rua
Capitão Carlos Moura, nº 243, Bairro Vila Pantaleão - Caçapava/SP,
CEP: 12.283-510, CNPJ: 45.189.305/0001-21, Unidade: Caçapava.
Objeto: o presente termo tem por objeto a doação dos bens móveis e
equipamentos pela Fiocruz àquele Estado nas condições específicas
deste instrumento, com vistas ao desenvolvimento do Programa Far-
mácia Popular do Brasil, coordenado pelo Ministério da Saúde.

Termo de Doação s/nº celebrado entre a Fundação Oswaldo Cruz,
CNPJ 33.781.055/0001-35, sediada na Av. Brasil, 4.365 - Mangui-
nhos - Rio de Janeiro/RJ e o Município de Lavras, sediado na Ave-
nida Dr Sylvio Menicucci, nº 1575, Bairro Kennedy - Lavras/MG,
CEP: 37.200-000, CNPJ: 18.244.376/0001-07, Unidade: Lavras. Ob-
jeto: o presente termo tem por objeto a doação dos bens móveis e
equipamentos pela Fiocruz àquele Estado nas condições específicas
deste instrumento, com vistas ao desenvolvimento do Programa Far-
mácia Popular do Brasil, coordenado pelo Ministério da Saúde.

CASA DE OSWALDO CRUZ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 254436

Número do Contrato: 41/2011.
Nº Processo: 25380003884201119.
PREGÃO SISPP Nº 40/2011 Contratante: FUNDAÇÃO OSWALDO
CRUZ -CNPJ Contratado: 01453806000106. Contratado : M VIANA
ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO LTDA. Objeto: Aditivo tem o
proposito de prorrogar o contrato firmado em 16/01/2012, referente
ao serviço de recuperação dos pisos da sede do museu, cavalariça e
reformulação dos sanitários. Fundamento Legal: artigo 57, paragrafo
1º, inciso II, da Lei 8666/93. Vigência: 16/05/2012 a 15/06/2012.
Data de Assinatura: 24/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 254488-25201-2012NE800002

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 254436

Número do Contrato: 46/2011.
Nº Processo: 25380004144201108.
PREGÃO SISPP Nº 44/2011 Contratante: FUNDAÇÃO OSWALDO
CRUZ -CNPJ Contratado: 12403053000132. Contratado : SERTEC
ENGENHARIA LTDA -Objeto: Aditivo de acrescimo de serviço e de
tempo por 30 dias, referente ao contrato 46/2011, firmado em
18/01/2012. Fundamento Legal: artigo 65, paragrafo 1º da Lei
8666/93. Vigência: 17/04/2012 a 16/05/2012. Valor Total:
R$51.507,12. Fonte: 151000000 - 2012NE800059. Data de Assina-
tura: 17/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 254488-25201-2012NE800002

CENTRO DE PESQUISAS GONÇALO MONIZ

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços objetivando o serviço de higienização de
volumes de exemplares, periódicos, teses e livros na biblioteca do
CPqGM/Fiocruz/BA, para a detentora, a saber: 1)JOSE CRISTIAN
VIEIRA VAZ - Ata n. 012/2012 - R$34.500,00. Pregão Eletrônico
SRP nº 005/2012-CPqGM; Processo: 25383.000037/2012-53; Data da
assinatura da ata: 24/04/2012; Total global: R$34.500,00. Atas de
Registro de Preços objetivando o fornecimento de material de la-
boratório e expediente, para as detentoras, a saber: 1)VG COMER-
CIO - Itens 2,6,7,14 - R$520,90; 2)SPECIALAB - Itens 10,11 -
R$3.024,00; 3)O2 CIENTIFICA - Itens 3,12 - R$2.591,00; 4)IN-
FORMATICA QUALITY - Item 13 - R$924,50; 5)NATALIA - Item
16 - R$572,50; 6) POLLYMED - Itens 1,4,17 - R$3.115,30; 7)ED-
SON RIBEIRO - Itens 8,9,15 - R$213,24. Pregão Eletrônico SRP nº
004/2012-CPqGM; Processo: 25383.000018/2012-27; Data da assi-
natura das atas: 20/04/2012; Total global: R$10.961,44. Vigência das
atas: 12 (doze) meses, a partir desta publicação.

CENTRO DE PESQUISAS RENÉ RACHOU

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de registro de preços de material limpeza, descartáveis e
EPI. Pregão Eletrônico 015/2012. Processo 25381.000371/2011-46.
Ata 45/2012, 00.944.944/0001-17 - Empreendimento Com Saara Ltda
Item 18, 19, 20, 21, 22, 39 e 41, Valor Total R$ 8.402,00; Ata
53/2012, 13.382.634/0001-06 - Minas Cleaner Comercial Ltda-Me,
Item 15, 26, 35, 36 e 40, Valor Total R$ 883,80; Ata 56/2012,
17.544.123/0001-96 - Jerbra Comercial Ltda, Item 3, 4, 5, 12 ,13 16,
29, 32, 33 e 42, Valor Total R$ R$ 2.650,40. Vigência: 12 (doze)
meses. Data de assinatura: 18/04/2012.

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 82, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PRORROGAÇÃO

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz - Fiocruz, no uso
de suas atribuições e tomando como base o item 11.2 do Edital 4,
torna público a prorrogação por mais 1 (um) ano , a contar de 06 de
maio de 2012, do prazo de validade do Concurso Público para o perfil
D180 - Virologia Molecular, município Rio de Janeiro, do cargo de
Pesquisador em Saúde Pública. A homologação do referido concurso
foi publicada no DOU no dia 06 de maio de 2011.

PAULO GADELHA

ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE PÚBLICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2012 UASG 254450

Nº Processo: 25388000654201128.
PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Contratante: FUNDAÇÃO OSWALDO
CRUZ -CNPJ Contratado: 10656610000100. Contratado : ARDO DO
BRASIL DISTRIBUIDORA DE PEÇAS E SERVIÇOS LTDA.. Ob-
jeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de locação de
galpão, conforme projeto básico. Fundamento Legal: Lei 8.666//1993
Vigência: 03/04/2012 a 03/04/2013. Valor Total: R$100.968,00. Fon-
te: 151000000 - 2012NE800131. Data de Assinatura: 03/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 254450-25201-2012NE800094
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INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM
IMUNOBIOLÓGICOS DE MANGUINHOS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços n.º 30/2012. Objeto: Registro de Preços
objetivando o fornecimento de reagentes da marca Vetec. Contratada:
ANALÍTICA QUÍMICA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. CNPJ:
08.072.145/0001-00. Vigência: 12 (doze) meses a partir da publicação
da Ata de Registro de Preços; Modalidade de Licitação: Pregão Ele-
trônico n.º 27/2012-BM; Processo: 25386.001471/2011-40 Data da
Homologação: 12/03/2012. Valor Global: R$ 19.332,00 (Dezenove
mil, trezentos e trinta e dois reais).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 94/2012 - UASG 254445

Nº Processo: 25386000390201211 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de pinça em aço inox, seringa descartável, lâmina bisturi,
luva procedimento e caixa coletora perfurocortante Total de Itens
Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às
16h30 . Endereço: Avenida Brasil, 4365 - Manguinhos RIO DE JA-
NEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012
às 13h30 site www.comprasnet.gov.br.

FLAVIO ISIDORO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 254445-25201-2012NE800004

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 64/2012

O Pregoeiro no uso das atribuições que lhe confere a Portaria
014/2011-DIBIO vem divulgar o resultado do pregão 64/2012, foi
vencedora dos dois lotes do pregão a empresa GONÇALVES S/A
IND. GRAFICA com o valor total de R$ 586.630,00 (Quinhentos e
oitenta mil seiscentos e trinta reais).

(SIDEC - 27/04/2012) 254445-25201-2012NE800004

PREGÃO Nº 77/2012

O Pregoeiro no uso das atribuições que lhe confere a portaria
014/2011-DIBIO vem divulgar o resultado do pregão 77/2012. Foi
vencedora do lote 1 a empresa ALPHA COLOR ETIQUETAS E
RÓTULOS LTDA com o valor total de R$ 42.838,40 (Quarenta e
dois mil oitocentos e trinta e oito reais e quarenta centavos), foi
vencedora dos lotes 2 e 3 a empresa BAUMGARTEN GRÁFICA
LTDA com o valor total de R$ 261.927,41 (Duzentos e sessenta e um
mil, novecentos e vinte e sete reais e quarenta eum centavos). Valor
totald a licitação: R$ 304.765,81 (Trezentos e quatro mil setecentos e
sessenta e cinco reais e oitenta e um centavos).

FLAVIO ISIDORO DA SILVA

(SIDEC - 27/04/2012) 254445-25201-2012NE800004

INSTITUTO FERNANDES FIGUEIRA

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 25384000006201292. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
bico de mamadeira, recepiente com anel retentor e outros.

CLAUDIA MARIA MARTINS DUARTE
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 254447-25201-2012NE800004

INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE
DE QUALIDADE EM SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2012 - UASG 254448

Nº Processo: 25385000070201263 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de material bibliográfico, conforme Anexo III do Edital.
Total de Itens Licitados: 00015 . Edital: 30/04/2012 de 08h30 às
11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Av. Brasil 4365 Manguinhos -
RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: A retirada do edital não será cobrada e está dis-
ponível no site www.comprasnet.gov.br.

DAGOBERTO DOMINGOS DE ARAUJO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 254448-25201-2012NE800002

INSTITUTO OSWALDO CRUZ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 16/2012 - UASG 254463

Nº Processo: 25030000331201284 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Equipamento de Informática. Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 .
Endereço: Rua Sizenando Nabuco, 100, Sala 127 - Pavilhão Paulo
Sarmento Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

EVANDRO DE MOURA LEMOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 254463-25201-2012NE800172

PREGÃO Nº 17/2012 - UASG 254463

Nº Processo: 25030000380201206 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de confecção de folder, cartaz e outros. SRP n ¨ 17/2012 Total de
Itens Licitados: 00025 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 16h00 . Endereço: Av. Brasil Nr 4365 Manguinhos - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
15/05/2012 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

CLAUDIO VASCONCELOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 254427-25201-2012NE800172

GRUPO HOSPITALAR CONCEIÇÃO

EXTRATOS DE ADITAMENTO

Espécie: aditamento n° 129/12, ao Contrato de Prestação de Serviços
n° 79/12, firmado entre o Hospital Nossa Senhora da Conceição S.A.,
e Gráfica R.J.R. Ltda CNPJ: 93.439.313/0001-21, Processo: 1774/11,
Objeto: O presente aditamento, que ora firmam as partes acima,
refere-se à a prorrogação do contrato original em mais 30 (trinta)
dias, de 07/04/2012 até 06/05/2012, bem como o acréscimo no quan-
titativo do número de impressões, de 60 para 80 folhas, Valor do
Termo Aditivo R$ 9.068,00 (nove mil, sessenta e oito reais), Sig-
natários: Dr. Carlos Eduardo Nery Paes - Diretor Superintendente, Dr.
Gilberto Barichello - Diretor Adm. e Financeiro, Dr. Neio Lúcio
Fraga Pereira - Diretor Técnico, representantes legais da empresa
Sr(a) Priscilla Schoeler Recktenwald.

Espécie: aditamento n° 130/12, ao Contrato de Prestação de Serviços
n° 49/12, firmado entre o Hospital Nossa Senhora da Conceição S.A.,
e Gram Laboratório de Análises Microbiológicas Ltda CNPJ:
12.969.479/0001-58, Processo: 1596/11, Objeto: O presente adita-
mento, que ora firmam as partes acima, refere-se a inclusão da análise
do ar, nas áreas de preparo de dose unitária, nutrição parenteral e
quimioterapia, a partir 12/05/2012, bem como a alteração de amostras
coletadas. Signatários: Dr. Carlos Eduardo Nery Paes - Diretor Su-
perintendente, Dr. Gilberto Barichello - Diretor Adm. e Financeiro,
Dr. Neio Lúcio Fraga Pereira - Diretor Técnico, representantes legais
da empresa Sr(a) Luiz Alberto Delgado Martins.

Espécie: aditamento n° 137/12, ao Contrato de Prestação de Serviços
(Realizar a Qualificação Operacional das Autoclaves e Termodesin-
fectoras n° 240/11, firmado entre os Hospitais Nossa Senhora da
Conceição S.A., Cristo Redentor S.A. e Fêmina S.A. e Sertin Ind.
Comércio e Serviços Técnicos de Instrumentação Ltda CNPJ:
45.997.558/0001-21, Processo: 450/11, Objeto: O presente aditamen-
to, que ora firmam as partes acima, refere-se a prorrogação do con-
trato original em mais 12 (doze) meses, de 12/07/12 até 11/07/13,
sem alterações de valores, Signatários: Dr. Carlos Eduardo Nery Paes
- Diretor Superintendente, Dr. Gilberto Barichello - Diretor Adm. e
Financeiro, Dr. Neio Lúcio Fraga Pereira - Diretor Técnico, repre-
sentantes legais da empresa Sr(a) Rômulo Venditelli.

Espécie: aditamento n° 140/12, ao Contrato de Locação de equi-
pamento (CONTAINERES) n° 241/11, firmado entre o Hospital Nos-
sa Senhora da Conceição S.A., e A. M.D. Rental Service Ltda CNPJ:
03.244.984/0002-25, Processo: 693/11, Objeto: O presente aditamen-
to, que ora firmam as partes acima, refere-se a prorrogação do con-
trato original em mais 120 (cento e vinte) dias, de 06/07/12 até
05/11/12, sem alterações de valores, Signatários: Dr. Carlos Eduardo
Nery Paes - Diretor Superintendente, Dr. Gilberto Barichello - Diretor
Adm. e Financeiro, Dr. Neio Lúcio Fraga Pereira - Diretor Técnico,
representantes legais da empresa Sr(a) João Batista Rodrigues
Ofício nº 251C.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: 543/12. Dispensa: 323/12. Objeto: Material Médico Con-
tratante: Hospitais Nossa Senhora da Conceição S.A. e Fêmina S.A
Favorecidos: Alive Heart Material Médico Ltda CNPJ:
04.352.265/0001-00, Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos
Hosp. Ltda CNPJ: 94.516.671/0001-53, Diego Antonio Balczarer Mu-
celin ME CNPJ: 08.862.233/0001-05, Edilaine A. Battastini ME
CNPJ: 10.286.679/0001-80, Especialista Produtos para Laboratório
Ltda CNPJ: 04.619.893/0003-70, Medicor Produtos Hospitalares Ltda
CNPJ: 72.568.587/0001-40, Saavedra Representações Ltda CNPJ:

92.666.817/0001-11, Valor R$ 64.528,00 (sessenta e quatro mil, qui-
nhentos e vinte e oito reais), Fundamento: Art. 24 inciso: IV da Lei
8666/93. Dr Carlos Eduardo Nery Paes - Diretor Superintendente, Dr.
Gilberto Barichello - Diretor Adm. e Financeiro, Dr. Neio Lucio
Fraga Pereira - Diretor Técnico.
Oficio nº 252C/12

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 87/2012

Objeto: Aquisição de Soluções de Grande Volume (SOLUÇÃO PA-
RA DIÁLISE SEM POTÁSSIO SISTEMA FECHADO 5000 ml),
pelo período de 12 (doze) meses, para o Hospital Nossa Senhora da
Conceição S.A. ABERTURA: 14/05/2012 às 08:00h. Local: Site do
Banco do Brasil

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 95/2012

Objeto: Aquisição de Material Médico Hospitalar (DIVERSOS -RP),
pelo período de 12 (doze) meses, para os Hospitais Nossa Senhora da
Conceição S.A. Cristo Redentor S.A. e Fêmina S.A. ABERTURA:
14/05/2012 às 08:00h. Local: Site do Banco do Brasil
Retirada no Endereço: www.ghc.com.br

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 80/2012

Objeto: Aquisição de Material Médico Hospitalar (PAPILOTOMO,
ALCA PLASTICA, FIO MONOFILAMENTAR, CANULA, CO-
NECTOR E OUTROS), pelo período de 12 (doze) meses, para os
Hospitais Nossa Senhora da Conceição S.A. Cristo Redentor S.A.
ABERTURA: 14/05/2012 às 08:00h. Local: Site do Banco do Bra-
sil

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 81/2012

Objeto: Aquisição de Insumos Químicos (Agar Citrato, Agarcromo-
gênio, anti - hiv I e II e outros), pelo período de 12 (doze) meses,
para os Hospitais Nossa Senhora da Conceição S.A. Fêmina S.A.
ABERTURA: 14/05/2012 às 08:00h. Local: Site do Banco do Bra-
sil
Retirada no Endereço: www.ghc.com.br

Porto Alegre (RS), 27 de abril de 2012.
MARINA INÊS SILVA GOMES

Gerente de Materiais

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

EXTRATOS DE COMPROMISSOS

Nº 330103/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde de Roraima-RR.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 101.663,08
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ANTONIO LEO-
CADIO VASCONCELOS FILHO - Secretário de Estado da Saúde de
Roraima.
Nº 330114/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde da Bahia-Ba.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 427.090,38
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e JORGE JOSE
SANTOS PEREIRA SOLLA - Secretário de Estado da Saúde da
Bahia.
Nº 330097/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde de Mato Grosso-MT.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 113.239,46
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e VANDER FER-
NANDES - Secretário de Estado da Saúde de Mato Grosso- MT.
Nº 330112/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 45.816,28
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DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e WALDSON DIAS
DE SOUZA - Secretário de Estado da Saúde da Paraíba-PB.
Nº 330109/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do Rio Grande do Sul.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 56.764,49
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e CIRO CARLOS
EMERIM SIMONI - Secretário de Estado da Saúde do Rio Grande
do Sul.
Nº 320100/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do PIAUÍ.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 114.076,50
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e LILIAN DE AL-
MEIDA VELOSO NUNES MARTINHO - Secretária de Estado da
Saúde do Piauí.
Nº 330100/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do ACRE.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 42.974,92
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e SUELY DE SOUZA
MELO DA COSTA - Secretária de Estado da Saúde do Acre.
Nº 330110/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do RIO DE JANEIRO.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 153.174,01
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e SÉRGIO LUIZ
CÔRTEZ DA SILVEIRA - Secretária de Estado da Saúde do Rio de
Janeiro.
Nº 330099/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do AMAZONAS.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 114.968,68
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e WILSON DUARTE
ALECRIM - Secretária de Estado do AMAZONAS.
Nº 324646/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Ponta Grossa-PR.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e EDSON ALVES -
Secretário Municipal de Saúde de Ponta Grossa-PR.
Nº 324338/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Ilhéus-BA.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ALEXANDRE
FREITAS SIMOES - Secretário Municipal de Saúde de Ilhéus-Ba.
Nº 326363/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Poços de Caldas-
MG.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00

DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e JOSE JULIO BAL-
DUCCI - Secretário Municipal de Saúde de Poços de Caldas-MG.
Nº 326362/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Manaus-AM.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e FRANCISCO DEO-
DATO GUIMARAES - Secretário Municipal de Saúde de Manaus-
AM.
Nº 322736/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Contagem-MG.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 206.400,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e EDUARDO CAL-
DEIRA DE SOUZA PENNA - Secretário Municipal de Saúde de
Contagem-MG.
Nº 326218/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Luziânia-GO.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e FELIPE ALVES
CEZARIO - Secretário Municipal de Saúde de Luziânia-GO.
Nº 323476/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Mossoró-RN.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e BENJAMIM BEN-
TO DE ARAÚJO NETO - Secretário Municipal de Saúde de Mos-
soró-RN.
Nº 322718/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Uberaba-MG.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e Valdemar Hial -
Secretário Municipal de Saúde de Uberaba-MG.
Nº 322811/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Resende-RJ.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e DANIEL BRITO
PEREIRA- Secretário Municipal de Saúde de Resende-RJ.
Nº 330098/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Queimados-RJ.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ISMAEL LOPES
DE OLIVEIRA - Secretário Municipal de Saúde de Queimados-RJ.
Nº 323383/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-Ba.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 412.000,00

DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e TATIANE MARIA
PARAISO - Secretário Municipal de Saúde de Salvador-Ba.
Nº 323801/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Maceió-Al.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ADEILSON LOU-
REIRO CAVALCANTE - Secretário Municipal de Saúde de Maceió-
Al.
Nº 323606/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Uberlândia-MG.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e GLADSTONE
RODRIGUES DA CUNHA FILHO - Secretário Municipal de Saúde
de Uberlândia-MG.
Nº 323763/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Maringá-PR.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 174.200,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ANTONIO CAR-
LOS FIGUEIREDO NARDI - Secretário Municipal de Saúde de
Maringá-PR.
Nº 322762/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Sobral-CE.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e CARLOS HILTON
ALBUQUERQUE SOARES - Secretário Municipal de Saúde de So-
bral-CE.
Nº 326318/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Criciúma-SC.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ARLEU RONAL-
DO DA SILVEIRA - Secretário Municipal de Saúde de Criciúma-
SC.
Nº 324146/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Pelotas-RS.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ARITA GILDA
HUBNER BERGMANN - Secretário Municipal de Saúde de Pelotas-
RS.
Nº 326398/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Praia Grande-SP.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
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DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e ADRIANO
SPRINGMANN BECHARA - Secretário Municipal de Saúde de
Praia Grande-SP.
Nº 326412/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Feira de Santana-
BA.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e GETÚLIO DA
SILVA BARBOSA - Secretário Municipal de Saúde de Feira de
Santana-BA.
Nº 324134/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Itajaí-SC.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e SÉRGIO COELHO
DE SOUZA LIBERATO - Secretário Municipal de Saúde de Itajaí-
SC.
Nº 324134/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Teresina-PI.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e LUIZ AYRTON
SANTOS JÚNIOR - Secretário Municipal de Saúde de Teresina-PI.
Nº 325124/2012
ESPÉCIE: Termo de Compromisso que entre si celebram o Ministério
da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Marília-SP.
OBJETO: Transferência de recursos para execução da Fase 2 do
Projeto de Expansão e Consolidação da Saúde da Família (PROESF),
financiado pelo Contrato de Empréstimo nº 7545-BR, firmado entre a
República Federativa do Brasil e o Banco Mundial.
VALOR: R$ 100.000,00
DATA DA ASSINATURA:
SIGNATÁRIOS: CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNAR-
DO - Secretária de Atenção à Saúde Substituta e JULIO CEZAR
ZORZETTO - Secretário Municipal de Saúde de Marília-SP.

INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 UASG 250059

Número do Contrato: 9/2010.
Nº Processo: 33409001555/09-81.
PREGÃO SISPP Nº 30/2009 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ
Contratado: 01679362000113. Contratado : INSTITUTO BRASILEIRO DE
ADMINISTRAÇÃO PUBLICA E APOIO U. Objeto: Prorrogação do prazo
de vigência contratual. Fundamento Legal: inciso II do art. 57 da Lei 8666/93.
Vigência: 30/04/2012 a 29/04/2013. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250059-00001-2012NE800042

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 UASG 250059

Número do Contrato: 10/2011.
Nº Processo: 33409004615/10-51.
DISPENSA Nº 37/2010 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -
CNPJ Contratado: 33938119000169. Contratado : COMPANHIA
DISTRIBUIDORA DE GAS DO RIO DE JANEIRO - CEG. Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: In-
ciso II do art. 57 da Lei 8666/93. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013.
Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250059-00001-2012NE800042

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 32/2012 - UASG 250059

Nº Processo: 33409004334/11-80 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de material permanente: maca / divã, tipo elétrico, e transferidor / trans-
passador de pacientes. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Das Laranjeiras, 374
- Laranjeiras Laranjeiras - RIO DE JANEIRO -RJ . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ISABELA BOCHOSKY CRUZEIRO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 250059-00001-2012NE800042

PREGÃO Nº 62/2012 - UASG 250059

Nº Processo: 33409000644201214 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de medicamentos (ácido nítrico, azul de metileno, cap-
topril). Total de Itens Licitados: 00008 . Edital: 02/05/2012 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Das Laranjeiras, 374 -
Laranjeiras Laranjeiras - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 02/05/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CLAUDIA DE AMORIM PEREIRA PAIVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 250059-00001-2012NE800042

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 78/2012

O Diretor Geral do INC torna público aos interessados o
Resultado de Julgamento da seguinte licitação: Pregão 78/2012, li-
citado no dia 05/04/2012, às 09 horas. Processo nº
33409.004546/20011-67. Objeto:contratação de empresa especializada
na prestação de serviços de suporte técnicoa usuários e equipamentos
de informática, para o período contratual de 12 meses, com pos-
sibilidade de prorrogação por até 60 meses, segundo oart.57, inciso II.
Empresa adjudicada: CSP CONSULTORIA & SISTEMAS LTDA-
EPP; item 1, valor total: R$ 692.943,72 (seiscentos e noventa e dois
mil, novecentos e quarenta e três reais e setenta e dois centavos).

JOSÉ LEÔNCIO DE ANDRADE FEITOSA

(SIDEC - 27/04/2012) 250059-00001-2012NE800042

INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA
E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 35/2012

O Instituto Nacional Traumatologia e Ortopedia Jamil Had-
dad - INTO, torna público através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, o
Resultado de Julgamento do Pregão 035/2012, declarando vencedora
pelo critério do menor preço a empresa: MOGAMI IMP E EXP
LTDA, nos itens 001 e 002, perfazendo o total de R$ 1.534.150,00.

ANDERSON FONSECA DE LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 250057-00001-2012NE800190

PREGÃO Nº 39/2012

O Instituto Nacional Traumatologia e Ortopedia Jamil Had-
dad - INTO, torna público através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, o
Resultado de Julgamento do Pregão 39/2012, declarando vencedora
pelo critério do menor preço a empresa: GRAFICA E EDITORA
FORMATO 3 LTDA ME, no item 001, perfazendo o total de R$
281.000,00.

VERA REGINA FRANÇA TAVARES
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 250057-00001-2012NE800190

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR
NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 25/2012 -
UASG 250042

Nº Processo: 33374003680201276 . Objeto: Locação, com manu-
tenção preventiva de equipamentos e instrumentais Total de Itens
Licitados: 00004 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Em consequencia da portaria
ministerial nº 84/2012 e buscando manter a continuidade do serviço
de endourologia. Declaração de Dispensa em 16/04/2012 . FLAVIO
ADOLPHO SILVEIRA . Diretor Geral . Ratificação em 16/04/2012 .
WILSON WERTHER AGUILAR D AVILA . Diretor Administrativo
Valor Global: R$ 690.766,56 . CNPJ CONTRATADA :
06.188.083/0001-70 MICRO VIE W COMERCIO E REPRESEN-
TACOES DE PRODUTOS MEDICOSHOSPITALARES LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 250042-00001-2012NE900104

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 19/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 33374020938201037. , publicada no D.O. de 07/02/2012
Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para futura aquisição
de Medicamentos Oncológicos. Novo Edital: 30/04/2012 das 10h00
às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Av Londres, 616 Bonsucesso
- RIO DE JANEIRO - RJ Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 17/05/2012, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

VICTOR ROSEMBERG REIS MOTA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 250042-00001-2012NE800050

HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 4/2012
- UASG 250103

Nº Processo: 334010015322012 . Objeto: Curso de Capacitação para
a servidora Lidiane da Silva Marques,inscrição no curso avançado
sobre Contratos Administrativos. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Inscrição para participação da servidora Lidiane da Silva
Marques no Curso de Contratos Administrativos - Capacitação. De-
claração de Dispensa em 27/04/2012 . ANTONIO CARLOS DE
JESUS ALMEIDA . Coordenador de Administração e Rh . Rati-
ficação em 27/04/2012 . SELENE MARIA RENDEIRO BEZERRA .
Valor Global: R$ 2.020,00 . CNPJ CONTRATADA :
00.278.452/0001-30 IDEMP - I NSTITUTO DE DESENVOLVI-
MENTO EMPRESARIAL LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 250103-00001-2012NE800284

HOSPITAL FEDERAL DOS SERVIDORES
DO ESTADO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2012 UASG 250061

Número do Contrato: 1/2008.
Nº Processo: 33433006952200608.
PREGÃO SISPP Nº 86/2007 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 02590254000132. Contratado : EXCEL ELEVA-
DORES LTDA. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência previsto
na Cláusula QUINTA do Contrato nº 01/2008, firmado em
04/03/2008, prorrogando por mais 12 (doze) meses, com início em
04/03/2012 e término em 03/03/2013. Fundamento Legal: Inciso II do
Art. 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 04/03/2012 a 03/03/2013. Valor
Total: R$170.255,64. Fonte: 151000000 - 2012NE800260. Data de
Assinatura: 02/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250061-00001-2012NE800739

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2012 UASG 250061

Número do Contrato: 22/2008.
Nº Processo: 33433006952200608.
PREGÃO SISPP Nº 86/2007 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 29739737000374. Contratado : ELEVADORES
OTIS LTDA -Objeto: Prorrogação prazo de execução e vigência Con-
tratual, previsto Cláusula QUINTA do Contrato nº 22/2008, pror-
rogando por mais 12 (doze) meses com início 15/04/2012 e término
em 14/04/2013, além Reajuste Preços, conforme Cláusula Décima-
Sexta do referido Contrato. Fundamento Legal: Inc. II do Art. 57 da
Lei nº 8.666/93; Dec. nº 2.271/97, IN nº 18/97 e IN nº 02/08. Vi-
gência: 15/04/2012 a 14/04/2013. Valor Total: R$412.773,72. Fonte:
151000000 - 2012NE800121. Data de Assinatura: 10/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250061-00001-2012NE800739

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER
JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 75/2012

O Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Sil-
va, através do pregoeiro, torna públi co que a licitação em epígrafe
restou frustrada.

PAULO AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 250052-00001-2012NE800053
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PREGÃO Nº 82/2012

O Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Sil-
va, através do pregoeiro, torna público o resultado de julgamento do
pregão em epígrafe: a empresa E TAMUSSINO E CIA LTDA foi
vencedora dos itens 1 e 2.

NELSON DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 250052-00001-2012NE800053

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA
DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -

ARAGUAIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 1/2012 - UASG 257037

Nº Processo: 25049000070201101 . Objeto: Contratação de empresa
para prestação de serviços da ECT Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos para atender o DSEI ARAGUAIA. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de licitação. Declaração
de Inexigibilidade em 15/12/2011 . MANOEL VICENTE DE OLI-
VEIRA FILHO . Chefe da Selog/dsei Araguaia . Ratificação em
15/12/2011 . LEILA MARIA SILVA ROSA FONSECA . Chefe do
Dsei Araguaia . Valor Global: R$ 21.600,00 . CNPJ CONTRATADA
34.028.316/0016-90 EMPRESA B RASILEIRA DE CORREIOS E
TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/04/2012) 257037-00001-2012NE800009

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
BAHIA

SERVIÇO DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO CONTRATO Nº 3/2012-UASG257032

INEXIBILIDADE Nº 0003/2012. Contratante: DISTRITO SANITÁ-
RIO ESPECIAL INDÍGENA DA BAHIA.. C.N.P.J. DA CONTRA-
TADA: 09.168.704/0001-42. Contratada: EMPRESA BRASIL DE
COMUNICAÇÃO S/A. Processo nº 25043.000.257/2011-57. Objeto:
Distribuição de Publicidade legal Impressa e/ou Eletrônica de Atos
Oficiais em Jornais de Grande Circulação Regional e Nacional. Fun-
damento legal: ARTIGO 25, Inciso I, da LEI 8.666/93. Vigência
01.04.2012 a 31.03.2017. Valor R$ 35.000,00. Fonte 0151000000 -
2012NE800003.

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
CEARÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2012 - UASG 257033

Nº Processo: 25044000113201191 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para aquisição de alimentos, com objetivo de atender
as necessidades dos pacientes e acompanhantes da casa de apoio
Indigina/CASAI-CE. Total de Itens Licitados: 00076 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Santos Dumont, 1890 - Aldeota Aldeota - FORTALEZA - CE .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 257033-00001-2012NE800003

PREGÃO Nº 3/2012 - UASG 257033

Nº Processo: 25044000007201115 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços para aquisição de 1.528 paraes de Óculos de tra-
tamento oftalmológico para atender à população indígina residente no
estado do Ceará. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 30/04/2012
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Santos Du-
mont, 1890 Aldeota - FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JUBENI SARAIVA LINHARES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 257033-00001-2012NE800003

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
LESTE DE RORAIMA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2012 UASG 257027

Nº Processo: 25009002954201169.
DISPENSA Nº 4/2012 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 04271243000115. Contratado : AGRO IN-
DUSTRIAL E COMERCIO LTDA -Objeto: Locação de Imóvel
para Servir de Sede Administrastiva e Casa de Apoio_aos
Pacientes dos Pólos-Base de Ponta Natal e Boca do Jauari
(Manicoré/AM) pertencente ao DSEI/Manaus. Fundamento Le-

gal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor
Total: R$24.000,00. Fonte: 151000000 - 2012NE800318. Data
de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 257027-00001-2012NE800039

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2012 - UASG 257051

Nº Processo: 25063000025201161 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços
de vigilância armada ostensiva, a serem executados de forma
contínua, no município de Boa Vista nas instalações do DSEI-
Leste/RR: a) 04 (Quatro) postos de serviço diurno de segunda-
feira a domingo em regime de 12x36h; b) 04 (Quatro) postos de
serviço noturno de segunda-feira a domingo em regime de
12x36h. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av. Capitão Ene
Garcez - São Francisco - Boa Vista - Rr BOA VISTA - RR .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS HERBERT FELIX
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 257051-00001-2012NE800001

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
MÉDIO RIO SOLIMÕES E AFLUENTES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2012 - UASG 257029

Nº Processo: 25039000011201225 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Baterias Recarregáveis para suprir as necessidades dos
veículos, rádios e embarcações do Distrito Sanitário Especial In-
dígena do Médio Solimões e Afluentes - DSEI/MRSA. Total de Itens
Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h59 . Endereço:
Rua Hermes Tupinambas, 269 Centro - TEFE - AM . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 250110-00001-2012NE800061

PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 257029

Nº Processo: 25039000009201175 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de gás engarrafado, tipo GLP, botijão de 13 KG para
atender a necessidade deste DSEI-MRSA casais e polos base. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h59 .
Endereço: Rua Hermes Tupinambas, 269 Centro - TEFE - AM .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às
14h30 site www.comprasnet.gov.br.

EUCINEI DE OLIVEIRA ALEXANDRE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 250110-00001-2012NE800061

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
MINAS GERAIS E ESPÍRITO SANTO

SERVIÇO DE LOGÍSTICA

AVISOS DE REVOGAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2012
Fica revogada a Dispensa de Licitação supra citada referente

ao processo Nº 250470004220128

(SIDEC - 27/04/2012) 257035-00001-2012NE000024

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 4/2012
Fica revogada a Dispensa de Licitação supra citada referente

ao processo Nº 250470000422012

MARISA SOUSA SOARES
Chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 257035-00001-2012NE000024

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
RIO TAPAJÓS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 255014

Número do Contrato: 00009/2011, subrogado pelaUASG: 255014 -
FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE - PA
Nº Processo: 25200007523201031.
INEXIGIBILIDADE Nº 6/2010 Contratante: FUNDAÇÃO NACIO-
NAL DE SAUDE -CNPJ Contratado: 06332710000103. Contratado :
AGUAS DE NOVO PROGRESSO - -TRATAMENTO E DISTRI-
BUIÇÃO LTD. Objeto: Aditivar a vigencia do Contrato de empresa
especializada para Abastecimento de Água Encanda e Coleta de Es-
goto Sanitário para o Polo Base de Novo Progresso. Fundamento

Legal: Inciso II do Art. 57 da Le i 8.666/93. Vigência: 29/03/2012 a
29/03/2013. Valor Total: R$13.332,12. Fonte: 151000000 -
2012NE800005. Data de Assinatura: 29/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 250110-00001-2012NE800061

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -
TO C A N T I N S

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 UASG 257054

Nº Processo: 25066000090201166.
PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 08984553000138. Contratado : CLEBERSON SI-
RIANO CARVALHO -Objeto: Servico de Hospedagem com forne-
cimentode alimentação para atender os pacientes e acompanhantes
indigena em tratamento de saude na cidade de Formoso do Araguaia
- Tocantins. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002. Vigência:
02/04/2012 a 02/04/2013. Valor Total: R$202.752,00. Fonte:
151000000 - 2012NE800045. Data de Assinatura: 02/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 257054-00001-2012NE800019

SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA
E PARTICIPATIVA

EXTRATO DE AJUSTE

ESPÉCIE: Termo de Ajuste Sanitário que entre si celebram o Mi-
nistério da Saúde, CNPJ nº 00.530.493/0001-71 por intermédio da
Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa e a Gerência Mu-
nicipal de Saúde de Jardim/MS, CNPJ nº 11.891.451/0001-82, com
base na Portaria GM/MS nº 2.046/2009, alterada pela Portaria
GM/MS nº 768/2011.
Processo nº. 25006.000091/2012-04
OBJETO: correção de impropriedades registradas no Relatório de
Auditoria nº 11.642/DENASUS/SGEP/MS.
VALOR: R$ 11.723,95 (onze mil, setecentos e vinte e três reais e
noventa e cinco centavos), financiado com recursos próprios ou do
tesouro municipal.
VIGÊNCIA: 03 (três) meses contados da data de publicação resumida
no Diário Oficial da União.
SIGNATÁRIOS: LUIZ ODORICO MONTEIRO DE ANDRADE -
CPF nº 192.493.303-91, Secretário de Gestão Estratégica e Parti-
cipativa e JORGE CAFURE JÚNIOR - CPF nº 355.978.791-20, Ge-
rente Municipal de Saúde.

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 18/2012

Itens 31 e 32)o RESULTADO DE JULGAMENTO do Pregão Ele-
trônico 18/2012, cujas vencedoras foram: 1. PRO ANALISE QUI-
MICA (Itens 17,30,33,34,85); 2.SOVEREIGN COMÉRCIO (Item 9);
3. MARIO S M OLIVEIRA (Itens 83 a 84);4. GOES GOES DIS-
TRIBUID. (Itens 77 a 81); 5. COMÉRCIO IMPORTAÇÃO BIO-
SCAN (Itens 106 a 120 e 122 a 133); 6. CWS PRODUTOS PARA
LABORATÓRIO (Itens 35 a 40); 7. RULEX MILENIUM (Item 20);
8. ADILSON SILVA JR. (Itens 41 a 44); 9. PAULO J. GODOI (Itens
65 a 71); 10.CLINICAL MED NOVO MILENIO (Itens 50,51); 11.
COMERCIAL SPHERA (Grupo 4 e grupo 10); 12. NICOLI MAR-
TON (Grupo 1); 13. QUALY COMERCIAL (Grupo 17, itens 27 a 29,
45,88,89); 14. SAINT VALLEN (Itens 31 e 32);_15. JOSÉ FER-
REIRA FILHO (Grupo 18, itens 11 a 13,16,19,26); 16. INTERLAB
DISTRIBUIDORA (Grupos 5,6,13, itens 54,55,59,64,121); 17. LEO-
NOR COMERCIAL Itens 14,15,18,25); 18. LIFE TECNOLOGIES
(Itens 21 a 24).Os itens 07,08,10,52,53,86 foram cancelados; os itens
46,49,72,73,74 e 87 foram DESERTOS. Valor global da ATA: R$
272.375,97.

DANIEL PORTAL CANTANHEIDE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012)

CENTRO NACIONAL DE PRIMATAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 11/2012 UASG 257005

Número do Contrato: 1/2007.
Nº Processo: 25208000131200776.
PREGÃO SISPP Nº 1/2007 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 05417288000118. Contratado : GERAÇÃO SER-
VIÇOS E COMERCIO LTDA -Objeto: Décimo primeiro Termo Adi-
tivo de Prazo,fica alterada a Cláusula Décima Nona (Da Vigência) do
Contrato nº 01/2007, passando o novo período de vigência a vigorar
a partir de 01/05/2012 até 31/07/2012, de acordo com parágrafo 4º do
artigo 57 da Lei nº 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 .
Vigência: 01/05/2012 a 31/07/2012. Data de Assinatura:
27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 115406-20415-2012NE800023
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COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS

DE BELO HORIZONTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 - 2 0 1 2 / G O L I C / C B T U - S T U / B H

Objeto: Contratação de serviços de manutenção de 06(seis) eleva-
dores e 12(doze) escadas rolantes, marca de fabricação Elevadores
Otis Ltda nos terminais de integração intermodal da estação Vilarinho
da CBTU-STU/BH, conforme Termo de Referência - ANEXO I.
Entrega das Propostas: até 15/05/2012 às 08h30min.
Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 08h30min.
Início da Disputa: 15/05/2012 às 09:00min.

Edital para consulta na Gerência Operacional - Licitação e
Compras GOLIC, na Rua Januária, 181, 4o- andar, Floresta, BH/MG,
de 09h00min as 11h00min e 14h00min às 17h00min, onde poderá ser
adquirido ao custo de R$ 0,15 (quinze centavos) por folha ou sem
ônus no site www.licitacoes-e.com.br. A licitação será realizada no
site do Banco do Brasil.

Outras informações: E-mail: cplbh@cbtu.gov.br

LUCIANA ALBUQUERQUE SEVERI
Pregoeira

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS
DE RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: 1o- Termo Aditivo ao contrato no- 005/2011; CONTRA-
TANTE: CBTU/STU-REC; CONTRATADA: EMPRESA BRASIL
DE COMUNICAÇÃO - EBC; RESUMO DO OBJETO: Prorrogar o
prazo de vigência contratual por mais 12 (doze) meses, pelo período
de 01/04/2012 a 31/03/2013; DATA DA ASSINATURA: 08/03/2012;
NOME E CARGO DOS SIGNATÁRIOS: Pela contratante: Dr: Ri-
cardo Esberard de Albuquerque Beltrão- Superintendente e Dr. José
Renato Freire de Lira-Gerente Regional I de Administração e Fi-
nanças; Pela contratada: Sr. Virgílio Brilhante Sirimarco- Diretor de
Administração e Finanças e Sra. Ana Laura Neves- Gerente de Pro-
jetos - Representantes legais.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 19/2012-CBTU/STU-REC. No- BB

420486

Objeto: Aquisição de Equipamentos de Proteção Individual para esta
CBTU/STU/REC.

Torna público para fins de conhecimento dos interessados
que no dia: 15/05/2012 às 10:00, Horário de Brasília, se dará a
Abertura de Proposta de Preços do Pregão em epígrafe. Data Limite
para recebimento das propostas: 15/05/2012 até ás 09:00h. Maiores
informações pelo fones 0XX8121028520 ou 21028521 ou pelo SITE
w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r.

MÁRCIO CARVALHO DA SILVA XAVIER
Pregoeiro

EMPRESA DE TRENS URBANOS DE PORTO
ALEGRE S/A

EDITAL No- 76, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA A AVALIAÇÃO

MÉDICA ADMISSIONAL

O Diretor-Presidente da Empresa de Trens Urbanos de
Porto Alegre S/A, doravante denominada Trensurb, com sede à Av.
Ernesto Neugebauer, 1985, Porto Alegre, RS, CEP 90250-140, no
uso de suas atribuições legais e artigo no- 36, letra "g", do Estatuto
Social da Empresa, torna pública os candidatos convocados para a
Avaliação Médica Admissional, etapa de caráter eliminatório, os
quais deverão comparecer de 02.05.2012 a 07.05.2012, das
8h30min às 12h e das 13h30min às 16h30min, no Setor de Pessoal
(SEPES) da Trensurb, sito a Av. Ernesto Neugebauer, 1985, Prédio
de Apoio Administrativo - Bairro Humaitá, Porto Alegre, CEP
90250-140 (com acesso, também, pela Estação Aeroporto - Tren-
surb). O candidato aprovado na etapa de AVALIAÇÃO MÉDICA
ADMISSIONAL, submeter-se-á ao cumprimento da etapa de CHE-
CAGEM DE PRÉ-REQUISITOS E COMPROVAÇÃO DE DO-
CUMENTOS - etapa de caráter eliminatório, enumerados no item 4,
Edital no- 001/2009. O não comparecimento do candidato para a
realização da Avaliação Médica Admissional e/ou Checagem de
Pré-Requisitos e Comprovação de Documentos e/ou, o não aten-
dimento a todos os pré-requisitos associados ao cargo, no prazo
estabelecido pela Trensurb, resultará na eliminação do candidato no
Concurso Público, na forma do item 12.1.2 - do Edital no- 001/2009.
Cargo: Técnico em Gestão - Função: Técnico de Contabilidade:
candidatos desistentes: 22o- : Lisiane Perfeito de Souza, 23o- : Lu-
ciana Thome Castro - próximos candidatos substitutos convocados:
25 o- : Euclies Martins Camargo, 26o- : Celso Ramos Coelho. Cargo:
Técnico em Gestão - Função: Técnico de Administração: candidato
desistente: 12°: Andréa Cristina Dall Ago Wolowski. - próximo
candidato substituto convocado: 16°: Claudia Pippi Lorenzoni. Car-
go: Analista de Gestão - Função: Contador - Processo: Gestão de
Auditoria: candidato desistente: 8o- : Catiane Senter. - próximo

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE TERMO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Referência: Temo de Acordo de Cooperação entre o Ministério das Comunicações - MC e a Qualcomm Incorporated. (Processo nº
53000.017097/2012-06).
Objeto: Cooperação técnico-científica entre o MC e Qualcomm Incorporated tem por finalidade tornar público o entendimento entre as partes
de ações que beneficiam o desenvolvimento técnico, o aumento da produção industrial do setor eletroeletrônico, a geração de empregos e criar
oportunidades de intercâmbio com universidades americanas da área de telecomunicações.
Data da assinatura: 20 de abril de 2012.
Signatários: Paulo Bernardo Silva - Ministro das Comunicações da República Federativa do Brasil
Rafael Steinhauser - Vice-Presidente Sênior e Presidente da Qualcomm Incorporated para América Latina

Ministério das Comunicações
.

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES
SUPERINTENDÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA E FISCALIZAÇÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Ficam as entidades listadas a seguir, por se encontrarem em local incerto e não sabido, NOTIFICADAS, nos termos do artigo 65,
parágrafo único, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 270, de 19.07.2001, da decisão que aplicou sanção de MULTA,
nos respectivos Procedimentos para Apuração de Descumprimento de Obrigações, em consonância com o disposto no artigo 173, inciso II, da
Lei n.º 9.472, de 16/07/1997. A partir da publicação do presente edital, fica aberto o prazo de 10 (dez) dias para a apresentação de Recurso
Administrativo, que poderá ser encaminhado ao Escritório Regional da Anatel, situado na Rua Vergueiro, 3073, CEP 04101-300 - Vila Mariana
- São Paulo/SP.

MARCOS VINÍCIUS PAOLUCCI
Superintendente

N.º do Processo Entidade Cidade Valor da Multa Data do Despa-
cho

53504.016910/2007 ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA SHALON SÃO PAULO/SP 3.040,00 08/12/2010
53504.012560/2004 CELSO JEFFERSON MESSIAS PAGANELLI

- EPP
PA R A N A PA N E M A / S P 2 . 11 4 , 9 1 1 0 / 11 / 2 0 0 8

53504.027030/2008 ISRAEL ALMEIDA DA SILVA SUMARÉ/SP 3.850,00 08/12/2010
53504.003318/2002 BENEDITO CARLOS BRISOLA I TA P E T I N I N G A / S P 250,00 03/12/2002
53504.007168/2004 MILTON ROBERTO COSTA GOMES - RÁ-

DIO ALTERNATIVA FM
MAIRIPORÃ/SP 1.752,93 1 9 / 11 / 2 0 1 0

53504.022739/2010 ESTEVAN ROGERIO NEVES SÃO JOSE DOS CAM-
POS/SP

4.350,00 1 3 / 0 4 / 2 0 11

53504.022738/2010 ESTEVAN ROGERIO NEVES SÃO JOSÉ DOS CAM-
POS/SP

5.350,00 1 3 / 0 4 / 2 0 11

53504.002252/2008 ARISTIDES RODRIGUES PILAR DO SUL/SP 3.850,00 06/12/2010
53504.014292/2008 HELENO LEITE DE OLIVEIRA - RÁDIO

NOVA PIONEIRA FM
FERRAZ DE VASCON-
CELOS/SP

9.350,00 03/12/2010

GERÊNCIA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Ficam as entidades listadas a seguir, por se encontrarem em local incerto e não sabido, NOTIFICADAS, nos termos do artigo 65,
parágrafo único, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 270, de 19.07.2001, da decisão que aplicou sanção de MULTA,
nos respectivos Procedimentos para Apuração de Descumprimento de Obrigações, em consonância com o disposto no artigo 173, inciso II, da
Lei n.º 9.472, de 16/07/1997. A partir da publicação do presente edital, fica aberto o prazo de 10 (dez) dias para a apresentação de Recurso
Administrativo, que poderá ser encaminhado ao Escritório Regional da Anatel, situado na Rua Vergueiro, 3073, CEP 04101-300 - Vila Mariana
- São Paulo/SP.

THIAGO CARDOSO HENRIQUES BOTELHO
Gerente-Geral

N.º do Processo Entidade Cidade Valor da Multa Data do Despa-
cho

53504.023261/2009 EDINA ALVES RODRIGUES BORBOREMA/SP 1.081,01 2 0 / 1 0 / 2 0 11
53504.007737/2008 ASSOCIAÇÃO VITÓRIA DE DESENV.

ART. CULT. ART. E SOCIAL
A R A Ç AT U B A / S P 2.160,00 07/10/2009

53504.005383/2002 LUCIANO CARDOSO MOREIRA CAMPINAS/SP 1.752,93 31/03/2010

candidato substituto convocado: 9o- : Fabio Pertille Estrella. Cargo:
Técnico em Gestão - Função: Técnico de Administração: 17o- :
Diana Ferreira Quevedo.

HUMBERTO KASPER

AV I S O
PREGÃO ELETRÔNICO No- 23/2012

A Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S/A - TREN-
SURB, vinculada ao Ministério das Cidades, torna público para fins
de conhecimento dos interessados que no dia 1 de maio de 2012, às

08:30h se dará a abertura de propostas do pregão em epígrafe (antes
suspenso conforme aviso no DOU, dia 24/02/2012, pág. 92) às 09h
terá início a disputa em sessão pública. OBJETO: conjunto do fole, de
acordo com as especificações e quantidades constantes no Edital e
seus Anexos. Limite para recebimento de propostas até às 08h na
mesma data da Licitação no sítio www.licitacoes-e.com.br. Maiores
informações pelo fone (51) 3363-8344 ou pelo sítio www.tren-
surb.gov.br. Processo no- 0296/2012.

Porto Alegre, 27 de abril de 2012.
LUCIANO DA SILVA OLIVEIRA

Pregoeiro

ESCRITÓRIO REGIONAL EM MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012-ER04/MG

O Escritório Regional da Anatel em Minas Gerais -
ER04/MG, com sede na Av. do Contorno, 5919 - 10º andar, Fun-
cionários, Belo Horizonte/MG, CNPJ nº 02.030.715/0003-84, rea-
lizará licitação na modalidade de Pregão, na forma Eletrônica, do
Tipo Menor Preço, no dia 11/05/2012, às 10h00min, cujo objeto é a
contratação de empresa(s) especializada(s) para fornecimento de ma-
teriais e prestação de serviços a fim de prover a infraestrutura ade-
quada ao desempenho das atividades institucionais e funcionais na
nova sede Escritório Regional da Anatel em Minas Gerais -
ER04/MG (Edifício Comercial Ulysses Bayão - Rua Maranhão, nº
166 - Bairro Santa Efigênia - Belo Horizonte/MG - Loja Comercial,
4º, 5º, 6º, 7º, 8º, 11º e 12º andares), conforme especificações e con-
dições constantes no Edital e seus Anexos, segregados nos seguintes

lotes: Lote I: Fornecimento e Instalação de 8 Conjuntos de Portas de
Vidro; Lote II: Fornecimento e Instalação de Persianas; Lote III:
Fornecimento e Instalação de Mobiliário/Divisórias de Escritório; Lo-
te IV: Fornecimento e Instalação de Armários de Banheiro e Copa;
Lote V: Fornecimento de Materiais Elétricos e de Iluminação; e Lote
VI: Serviço de Instalação de Materiais Elétricos e de Iluminação. Esta
contratação será regida pela Lei Federal n.º 10.520/2002, Decretos
Federais nº 5.450/2005, nº 3.722/2001, nº 3.555/2000, 2.271/1997 e
6.204/2007, Instrução Normativa SLTI/MPOG nº 002/2008 e alte-
rações posteriores, Lei Complementar Federal nº 123/2006 e, sub-
sidiariamente, pela Lei Federal nº 8.666/1993. O Edital e os Anexos
estarão disponíveis aos interessados, a partir de 30/04/2012, nos sites:
www.comprasnet.gov.br e www.anatel.gov.br: Inicio - Relacionamen-
to com a Sociedade - Licitações - Editais em andamento - De aqui-
sição/alienação.

GUSTAVO JOSÉ DIAS
Pregoeiro
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SUPERINTENDÊNCIA DE SERVIÇOS PRIVADOS

EXTRATO DE ADITAMENTO

4o- Aditamento Ao Termo de Direito de Exploração de Satélite Bra-
sileiro PVSS/SPV Nº 22/2000 PARTES: AGÊNCIA NACIONAL DE
TELECOMUNICAÇÕES - Anatel e HISPAMAR SATÉLITES S.A.
ESPÉCIE: Quarto Aditamento ao Termo de Direito de Exploração de
Satélite Brasileiro PVSS/SPV N.º 22/2000. OBJETO: Alteração para
fazer constar as novas faixas de radiofrequência, bem como a per-
tinente Metodologia de Execução. DATA DA ASSINATURA: 13 de
abril de 2012. SIGNATÁRIOS: Pela Anatel: BRUNO DE CARVA-
LHO RAMOS, Superintendente de Serviços Privados. Pela Explo-
radora de Satélite: CARLOS GONZÁLEZ MIGUEL e JOSÉ EDIO
BEZERRA GOMES, Diretores da Hispamar Satélites S.A.

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
E TELÉGRAFOS

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 90/2012; Data de Assinatura: 24/04/12; Contratada:
42.365.296/0008-60/KION SOUTH AMÉRICA - FABRICAÇÃO DE
EQUIPAMENTOS PARA ARMAZENAGEM LTDA; Objeto: Aqui-
sição de empilhadeira elétrica contrabalançada com capacidade mí-
nima de carga de 2.000 KG; Origem: Pregão Eletrônico
11000294/2011; Vigência: 24/04/12 a 24/04/13; Valor Total: R$
4.133.999,88 (quatro milhões, cento e trinta e três mil, novecentos e
noventa e nove reais e oitenta e oito centavos).

Contrato Nº 091/2012 - Contratada: CANDELA PRODUÇÕES CUL-
TURAIS, assinado em 23/04/2012, com vigência de 07 (sete) meses
a partir da data de sua assinatura. Objeto: Contrato de Patrocínio para
a realização do projeto "CHORO EM DOIS". Origem: Inexigibilidade
de Licitação nº 12000012 IL IL.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

IL nº 12000012; Objeto: Contrato de Patrocínio para realização do
projeto "CHORO EM DOIS"; Contratada: CANDELA PRODUÇÕES
CULTURAIS; Valor Global: R$ 119.400,00 (cento e dezenove mil e
quatrocentos reais); Data da Ratificação: 19/04/2012; Enquadramento
Legal: Caput do Art. 25 da Lei 8.666/93.

IL nº 12000025IL; Objeto: Contrato de Patrocínio para realização do
projeto "Arena Socioambiental - Rio+20 Conferência das Nações
Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável"; Contratada: Agência de
Promoção de Exportações do Brasil - APEX - Brasil; Valor Global:
R$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais); Data da Ratificação:
26/04/2012; Enquadramento Legal: Caput do Art. 25 da Lei
8.666/93.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 12000045/2012 - SRP

Comunicamos a todos os interessados que o objeto do lote
01 do Pregão Eletrônico 12000045/2012 - Aquisição de toner preto
para impressora lexmark E-320/E322N - 3000 páginas, foi homo-
logado parcialmente no valor total de R$ 638.400,00 (seiscentos e
trinta e oito mil e quatrocentos reais), com lote 01 adjudicado à
empresa VS COMÉRCIO E REMANUFATURA DE CARTUCHOS
E TONER LTDA - EPP, CNPJ Nº. 06.156.242/0001-55.

KELLY CRUZ DA SILVA
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012

Objeto: Prestação de serviço de recepção para atendimento das de-
mandas do Ed. Apolo da ECT, em Brasília/DF. Homologado no valor
total de R$ 55.672,20 (cinqüenta e cinco mil seiscentos e setenta e
dois reais e vinte centavos) adjudicado à Empresa PONTUAL PRES-
TAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA, CNPJ 12.922.080/0001-11.

DALVILENE ROSA DE ALCÂNTARA
Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 12000084/2012 - CPL/AC

Objeto: Prestação de Serviços de Transporte Aéreo de Carga para a
Rede Postal Noturna - RPN - Linha 6507-1. Recebimento das Pro-
postas: no endereço http://www.correios.com.br até 15/05/2011, às
8h30min e início da disputa de preços às 9h00m. Obtenção do Edital:
no endereço eletrônico acima. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-
2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2765, no horário de 8h00min às
17h30min.

PAULA CECÍLIA SIMIONATO BOTELHO
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL NO ACRE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL 12000018; Objeto: Fornecimento e instalação de persianas em
PVC para a área AdM DR ACR; Valor Global: R$ 3.420,40 (três mil,
quatrocentos e vinte reais e quarenta centavos); Contratada: C F
CAVALCANTE (ME) ; Data de assinatura: 27/07/2012; Vigência:
27/04/12 à 27/05/12; AF 6/2012

DIRETORIA REGIONAL EM ALAGOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 35/2011; Data da Assinatura:
15/03/12; Contratada: 05.784.565/0001-20/EXTRALIMP
TERCERIZACAO DE SERV LTDA; Objeto do Termo Aditivo: Re-
pactuaÇÃo de preços em razão de acordo coletivo de trabalho;Valor
global Contratado: Passou de R$ 727.800,96 (setecentos e vinte e sete
mil oitocentos reais e noventa e seis centavos) para R$ 814.463.26
(oitocentos e quatorze mil quatrocentos e sessenta e tres reais e vinte
e seis centavos).

EDITAL No- E-126/2012
PROGRAMA DE ESTÁGIO - NÍVEL SUPERIOR

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional de Alagoas, CNPJ nº.
34.028.316/0001-30, com sede na Rua Antenor Gomes de Oliveira,
144 - Farol - CEP-57055-905 - Maceió/AL, com base na Lei nº.
11.788 de 25/09/2008, torna pública a abertura das inscrições no
processo seletivo para estagiário de nível superior, para o preen-
chimento de 03 (três) vagas e formação de cadastro, nas cidades de
Maceió e Arapiraca.

Os estudantes interessados em se inscrever neste processo
seletivo deverão enviar a ficha de inscrição devidamente preenchida
para o endereço eletrônico: rhal-estagios@correios.com.br, ou en-
viar/entregar na Gerência de Recursos Humanos/DR/AL, Rua do Sol,
57 - Centro - Maceió/AL - CEP- 57020-970, no período de 10 a
25/05/2012, conforme nota E-126/2012 cujo teor encontra-se no en-
dereço www.correios.com.br.

LUIZ CARLOS BASTOS DA ROCHA
Diretor

AVISO DE RESCISÃO

A Diretoria Regional da ECT em Alagoas informa que o
Contrato de nº 002/2010, de cadastro no sistema ERP sob o nº
9912255688/2010, originado da Concorrência nº 127/2009, e firmado
entre ATAÍDE E BARBOSA LTDA-ME e ECT/DR/AL, cujo objeto
foi a seleção de pessoa jurídica de direito privado para instalar e
operar Agência de Correios Franqueada - AGF, sob o Regime de
Franquia Postal, foi rescindido, unilateralmente, pela ECT/DR/AL,
em 04/11/2011, em função do descumprimento do item 3.2, da Cláu-
sula Terceira, incidindo no que dispõem o item 18.1, II e o subitem
18.1.1, II e III, "a" da Cláusula Décima Oitava do Contrato da
referência.

LUIZ CARLOS BASTOS DA ROCHA
Diretor

DIRETORIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

5º Termo Aditivo ao Contrato 012/2009; Objeto do Termo Aditivo:
Prorrogar a vigência do contrato 012/2009, Objeto: prestação de ser-
viço de transporte rodoviário de carga postal na área urbana de Ma-
naus/AM; Valor Global: R$ 1.645.970,23 (um milhão seiscentos e
quarenta e cinco mil novecentos e setenta reais e vinte e três cen-
tavos; Data da Assinatura: 24/04/2012; Vigência: 02/05/2012 a
02/05/2013; Origem: Pregão Eletrônico Nº. 9000004/2009 -
DR/AM.

EDITAL No- 283/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional do Amazonas, com referência ao
edital de abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 25/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho, do candidato abaixo listado. O edital
de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 33/2011 foi
publicado no Diário Oficial da União do dia 27/07/2011.

Localidade Base: Manaus/AM
Local: Rua Pará, nº 885, 1º andar, Bairro São Geraldo, Ma-

naus/AM
Horário: de 08h00 as 11h30 (horário local)
Data: 02/05/2012
Cargo Analista de Correios Jr - Especialidade: Adminis-

trador
Nome; Inscricao; Classificação
Rafael Duarte Machado; 10006022; 00007

MARIA AUXILIADORA IANNUZZI NORA
Coordenadora Regional do Concurso Público

EDITAL No- 284/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional do Amazonas, com referência ao
edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho do candidato abaixo listado. O edital
de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 32/2011 foi
publicado no Diário Oficial da União do dia 27/07/2011.

Local: Rua Pará, nº 885, Edifício José Frota II, 1º andar,
Bairro São Geraldo, Manaus/AM

Horário: de 08h00 as 11h30 (horário local)
Data: 02/05/2012
Localidade Base: Fonte Boa/AM
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

cial
Nome; Inscrição; Classificação
Janderson Castilho Teixeira; 10799497; 00002.

MARIA AUXILIADORA IANNUZZI NORA
Coordenadora Regional do Concurso Público

DIRETORIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Convênio nº 17/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Paracuru: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo município
de Tejuçuoca, à ECT, da servidora Maria do Socorro Brandão Bar-
bosa, CPF 719.136.103-49, daquela municipalidade para prestar, de
forma cooperativa, serviço na Agência Postal de Paracuru.

Convênio nº 018/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Baturité: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo município de
Ibaretama, à ECT, da servidora, Maria Adriana de Sousa Bessa, CPF
700.520.423-91, daquela municipalidade para prestar, de forma co-
operativa, serviço na Agência Postal de Baturité.

Convênio nº 019/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Baturité: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo município de
Ibaretama, à ECT, da servidora Fabíola Barbosa de Sousa, CPF
628.624.053-53, daquela municipalidade para prestar, de forma co-
operativa, serviço na Agência Postal de Baturité.

Convênio nº 020/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Tejuçuoca: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo município
de Tejuçuoca, à ECT, do servidor, José Audísio Cruz Sousa, CPF
003.636.083-03, daquela municipalidade para prestar, de forma co-
operativa, serviço na Agência Postal de Tejuçuoca.

Convênio nº 021/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Novo Oriente: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo mu-
nicípio de Novo Oriente, à ECT, do servidor, Francisco das Chagas
Paulino Lustosa, CPF 256.622.103-06, daquela municipalidade para
prestar, de forma cooperativa, serviço na Agência Postal de Novo
Oriente.

Convênio nº 022/2012-GEREC/CE. CONVENIADA: Prefeitura Mu-
nicipal de Novo Oriente: OBJETO : Cessão, não onerosa pelo mu-
nicípio de Novo Oriente, à ECT, do servidor, Carlos Wesley Ro-
drigues Leite, COF 698.663.683-00, daquela municipalidade para
prestar, de forma cooperativa, serviço na Agência Postal de Novo
Oriente.

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

Objeto: Obra de engenharia de reforma e adaptação de imóvel para
implantação do Entreposto/Unidade de Distribuição de Crateús na
Diretoria Regional do Ceará. Motivo da Revogação: Todas as pro-
postas foram inabilitadas. Licitação fracassada.

JOSÉ EDILSON GARCIA
Presidente da CPL

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 506/2011 - ITEM 01

Objeto: Seleção de pessoas jurídicas de direito privado para instalar e
operar Agência de Correios Franqueada, sob o regime de Franquia
Postal, na DR/CE, tendo como critério de julgamento a melhor Pro-
posta Técnica, com preço fixado no Edital. Empresas Habilitadas:
Item 01: Post Service Serviços Postais Ltda -EPP. Empresas ina-
bilitadas: Nenhuma.

A interposição de recurso deverá obedecer ao prazo de 05
(cinco) dias úteis, a contar da data desta publicação, nos termos do
subitem 10.1. do Edital desta Concorrência.

Os autos do processo encontram-se à disposição dos in-
teressados no endereço desta Comissão, à Rua Senador Alencar, 38,
Centro, Fortaleza, CE - Edifício-Sede da ECT (sala 201).

A sessão de abertura do envelope contendo a Proposta Téc-
nica, desde que transcorrido o prazo de apelação sem interposição de
recurso, ou após o julgamento de algum eventual recurso interposto,
fica marcada para o dia 09/05/2012 às 09:00hs.

SÉRGIO NUNES CAVALCANTE
Presidente da Comissão Especial de Licitação
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DIRETORIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Objeto: Dispensa de Licitação nº 12000036 - CASSIO LAYBER
MIRANDA - Locação de Imóvel para relocalização da AC Piuma -
Piúma/ES - Art. 24, inciso X, da Lei 8.666/93 - Classificação con-
tábil/orçamentária: 14011.44404.010002 - Valor da contratação: R$
180.000,00 - Data da DL: 21/03/2012 - Contrato nº 6/2012 - Vigência
do contrato: 09/04/2012 a 08/04/2017.

DIRETORIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATO DE CONVÊNIO

Termo de Convênio N° CE 0007/2012; Data de assinatura
23/02/2012; Conveniada: Faculdade Unida de Campinas - FAC UNI-
CAMPS. Objetivo: Celebração de Termo de Convênio, partir de 23 de
Fevereiro de 2012; Assina pela Faculdade Unida de Campinas -
UNICAMPS a Diretora Patrícia Mendonça De Souza Oliveira. Assina
pela ECT Sergio Douglas Repolho Negri - Diretor Regional dos
Correios

EDITAL No- 282/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional de Goiás, com referência ao edital
de abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
25/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho, do candidato abaixo listado. O edital de re-
sultado dos candidatos aprovados/homologados nº 36/2011 foi pu-
blicado no Diário Oficial da União do dia 29/07/2011.

Localidade Base: Goiânia/GO
Local: Praça Dr Pedro Ludovico Teixeira, Nº 11, Setor Cen-

tral, Goiânia/GO
Horário: 08h00 (horário local)
Data: 02/05/2012
Localidade Base: Goiânia/GO
Cargo/Especialidade: Medico Do Trabalho Jr
Nome; Inscrição; Classificação
Paulo Cesar Guadelup Silva; 10008398; 00003

SANDRA MARTINS DE JESUS
Gerente de Recursos Humanos

DIRETORIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EDITAL No- 285/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional de Mato Grosso, com referência ao
edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 23/03/2011 torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. O
edital de resultados dos candidatos aprovados/homologados nº
173/2011 foi publicado no Diário Oficial da União no dia
2 8 / 0 9 / 2 0 11 .

Local: Av. Tenente Coronel Duarte, esquina com a rua Co-
mendador Henrique, 897, 3º andar - Centro, Cuiabá/MT.

Data: 14/05/2012
Horário: 08:00 h (horário local)
Localidade Base: Alta Floresta/MT
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação.
CARLOS JOSE ANTONIO; 11356117; 9º
Localidade Base: Cuiabá/MT
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação.
KATIANE MARIA DA SILVA CONCEIÇÃO; 10306575;

56º
Localidade Base: Sinop/MT
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação.
SAMUEL JOSE PEREIRA; 10365797; 20º
Localidade Base: Cuiabá/MT
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem

e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação.
THIAGO DA SILVA FIGUEIREDO; 10667999; 3º

PAULO MACHADO ARRUDA
Coordenador Regional do Concurso Público

EDITAL No- 287/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria

Regional de Mato Grosso, informa aos candidatos classi-
ficados no concurso público para o cargo de Agente de Correios -
Atividade: ATENDENTE COMERCIAL, objeto do Edital nº.
11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, da
localidade base de Alta Floresta/MT, que ainda não tenham sido
convocados anteriormente, que surgiu 1 (uma) vaga para o respectivo
cargo na cidade Itanhangá/MT, da localidade base de Sinop.

Os candidatos que manifestarem interesse no preenchimento
das vagas deverão apresentar requerimento pessoalmente em horário
comercial ou por meio de Sedex, endereçado à Gerência de Recursos

Humanos /DR/MT, localizada na Avenida Tenente Coronel Duarte, nº
897 esquina com a rua Comendador Henrique, 3º Andar, Centro,
Cuiabá/MT CEP: 78015-500, no prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar
do primeiro dia da data posterior ao dessa publicação no Diário
Oficial da União.

A convocação será de acordo com o previsto no mencionado
Edital, ou seja, em ordem rigorosa de classificação, dentre os que
manifestarem interesse. O não pronunciamento indica a não aceitação
da vaga oferecida, sem que isto implique qualquer alteração da ordem
de classificação de sua localidade base.

PAULO MACHADO DE ARRUDA
Coordenador Regional do Concurso Público

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 . 3 0 0 / 2 0 11

Informamos que a concorrência no- 1.300/2011 item "1", para
seleção de pessoa(s) jurídica(s) de direito privado para instalar e
operar Agência(s) de Correios Franqueada(s) - AGF foi homologada
a UNIÃO SERVIÇOS POSTAIS LTDA, CNPJ 14.906.527/0001-94.

RUBENS ANTONIO DE CAMPOS
Presidente da Comissão de Licitação

DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Edital de Chamamento Público no- 1/2010. CONVENIADA: Uni-
versidade Federal de Minas Gerais - UFMG.
OBJETO: 2º Termo aditivo para a concessão de estágio curricular de
Ensino Superior/médio no programa de estágio da Empresa Brasileira
de Correios e Telégrafos para 25/02/2012 a 24/02/2013.

Edital de Chamamento Público no- 1/2010. CONVENIADA: Fundação
Cultural Dr. Pedro Leopoldo.
OBJETO: 2º Termo aditivo para a concessão de estágio curricular de
Ensino Superior/médio no programa de estágio da Empresa Brasileira
de Correios e Telégrafos para 13/02/2012 a 12/02/2013.

Edital de Chamamento Público no- 1/2010. CONVENIADA: Lar dos
Meninos Dom Orione mantenedor do colégio Carlos Sterpi.
OBJETO: Termo de convênio para a concessão de estágio curricular
de Ensino Superior/médio no programa de estágio da Empresa Bra-
sileira de Correios e Telégrafos para 28/03/2012 a 27/03/2013.

Edital de Chamamento Público no- 1/2010. CONVENIADA: Insti-
tuição Adventista de Educação e Assistência Social Este Brasileira.
OBJETO: Termo de convênio para a concessão de estágio curricular
de Ensino Superior/médio no programa de estágio da Empresa Bra-
sileira de Correios e Telégrafos para 28/02/2012 a 27/02/2013.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

IL: 12000012/2012- Objeto: DISPONIBILIZAÇÃO DE ESTANDE
DE 16 M² COM MONTAGEM BÁSICA, PARA O EVENTO "XV
FELINJU - SALÃO DA MODA ÍNTIMA DE JURUAIA", QUE
SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 27/04/2012 A 01/05/2012,
NO GINÁSIO POLIESPORTIVO TANCREDO DE ALMEIDA NE-
VES, EM JURUAIA/MG. - Contratada: ACIJU - ASSOCIAÇÃO
COMERCIAL E INDUSTRIAL DE JURUAIA - CNPJ:
02.230.458/0001-62 - Valor Global: R$ 3.200,00 (três mil e duzentos
reais) - Data da ratificação: 26/04/2012 - Enquadramento legal: Caput
do Art. 25, da Lei 8666/93.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços 46/2012; Data da Assinatura: 17/04/12;
Contratada: 03.646.444/0001-97/DISTRIBUIDORA BREMERICH
LTDA ME; Objeto: Aquisição de material de limpeza para a
ECT/DR/MG através do Sistema de Registro de Preços; Origem:
Pregão Eletrônico 11000266/2011; Vigência: de 30/04/12 a 30/04/13;
Valor Total: R$ 129.889,20 (cento e vinte e nove mil oitocentos e
oitenta e nove reais e vinte centavos).

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1 o- Termo Aditivo nº 056/2012 ao Contrato 213/2011; Data da As-
sinatura: 21/03/2012; Contratada: 04.338.073/0001-49/TREVIZZA-
NO LOCACAO DE MAO DE OBRA LTDA; Objeto do Termo
Aditivo: Repactuação dos preços conforme Dissídio Coletivo ECT x
FENTECT 2011/2012 processo TST-DC-6535-37.2011.5.00.0000 pu-
blicado em 17/10/2011; Valor global: R$ 2.468.594,72 (dois milhões
quatrocentos e sessenta e oito mil quinhentos e noventa e quatro reais
e setenta e dois centavos).

Termo de Quitação do Valor Relativo à Repactuação dos Preços
referente à Convenção Coletiva de Trabalho de 2012 ao Contrato
003/2011; Data da Assinatura: 02/04/12; Contratada:
03.623.340/0001-67/ATTO RECURSOS HUMANOS LTDA; Objeto
do Termo: Formalizar a quitação do valor da diferença retroativa da
repactuação CCT/2012 apurada no período de 01/01/2012 a
24/01/2012 no montante de R$469,07 (quatrocentos e sessenta e nove
reais e sete centavos).

1) 3º Termo Aditivo 100/2012 ao Contrato 112/2009 de Prestação de
Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar com
reajuste nos preços; Contratada: J B PEREIRA & CIA. LTDA.; Valor
do Aditamento: R$ 57.880,56; Data da Assinatura: 24/04/12; Vi-
gência: de 07/05/2012 a 07/05/2013.

EDITAL No- 278/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT -
Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de
abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os editais de
resultados dos candidatos aprovados/homologados nº 34/2011 / nº
238/2011 / nº 172/2011 / nº 189/2011 / nº 182/2011 / nº 167/2011
foram publicados no Diário Oficial da União nos dias 29/07/2011 -
13/10/2011 - 26/09/2011 - 05/10/2011 - 03/10/2011 - 23/09/2011,
respectivamente.

Local: Avenida Izabel Bueno, n° 442. Bairro Jaraguá - BE-
LO HORIZONTE/MG.

Horário: 08:00 (horário local)
Data: 02/05/2012
Localidade Base: Belo Horizonte / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Tamara Cristina Pinheiro De Oliveira; 11090717; 00030
Localidade Base: Formiga / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Aroldo Jose Piacesi; 11125406; 00013
Localidade Base: Passos / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Alex Alves Vinhas; 10780251; 00020
Localidade Base: São Lourenço / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Daniela Maria Pinto Nazare; 10861342; 00020
Localidade Base: Teófilo Otoni / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Juliana Ramos Dos Santos; 10005480; 00014
Localidade Base: Uberlândia / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Tais Cristina Santos; 11491269; 00015
Localidade Base: Varginha / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Amanda Carvalho Izidoro; 11155017; 00010
Localidade Base: Viçosa / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Marlene Do Carmo Zacarias; 10903511; 00007
Localidade Base: Belo Horizonte/ MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Adriana Maria de Fatima e Silva; 10163308; 00311
Bruno Goncalves Marques; 10902959; 00312
Edirlei Jose dos Santos; 11104746; 00314
Margarete Aparecida da Silva; 10391907; 00315
Vanessa Nunes Ferreira De Souza; 10959390; 00316
Localidade Base: Cataguases/ MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Adilson Martins de Almeida; 10928803; 00014
Localidade Base: Juiz de Fora/ MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Melquisedeque Oliverio Couto; 10405898; 00030
Localidade Base: Montes Claros / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Marllus Renato Zuba Martins; 11109481; 00034
Localidade Base: Ribeirão das Neves/ MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Paulo Rafael Mendes Dos Sa; 10736687; 00041
Vilma Aparecida Benfica; 10542388; 00042
Localidade Base: São Lourenço/ MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Bruno Levenhagen Bustamante da Silva; 10711101; 00016
Localidade Base: Uberlândia / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Pedro Dangelo da Silva; 11507400; 00067
Pablo Vinicius Tacon da Costa; 10105345; 00068
Localidade Base: Belo Horizonte / MG
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Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem
e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação
Matheus Moreira Da Costa; 10203708; 00042
Felipe De Araujo Feliciano; 11171297; 00044
Localidade Base: Juiz de Fora / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem

e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Ana Luiza De Oliveira Souza; 10994545; 00016

RONNY SÁVIO CAMPOS TOMAS
Coordenador Regional do Concurso Público

EDITAL No- 279/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao
edital de abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 25/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho do candidato abaixo listado. O edital
de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 035/2011 foi
publicado no Diário Oficial da União do dia 29/07/2011.

Local: Av. Isabel Bueno, 442, Bairro Jaraguá, Belo Hori-
zonte/MG

Horário: 08:00 (horário local)
Data: 02/05/2012
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Administrador
Nome; Inscrição; Classificação
Iony Braga Magalhaes; 99037206; 00023
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Contador
Nome; Inscrição; Classificação
Marcos Carlos Silva Araujo; 10004850; 00016
Evandro Lucio Vilela; 99049883; 00017
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Engenheiro -

Engenharia Eletrônica
Nome; Inscrição; Classificação
Antonio Lucio Ferreira; 99047630; 00004
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Medicina - Me-

dico Clinico
Nome; Inscrição; Classificação
Carlos Alberto Silva Santos; 99077343; 00002

RONNY SÁVIO CAMPOS TOMAS
Coordenador Regional do Concurso Público

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 12000013/2012

Objeto - Prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva,
sob demanda, com aplicação total de peças e atendimento "on site"
em cofres e fechaduras de retardo eletrônico da ECT/DR/MG, sendo
o lote da licitação homologado a empresa: ICE CLEAN TECNO-
LOGIA E SEGURANÇA LTDA EPP - CNPJ: 12.365.820/0001-66 ,
no valor global de R$613.281,49.

RODRIGO ANTÔNIO SABINO
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PARÁ

EDITAL No- 286/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional do Pará, com referência ao edital de
abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os editais de
resultados dos candidatos aprovados/homologados nº 182, 241, 173,
174, 306, 305 e 349/2011, foram publicados no Diário Oficial da
União dos dias 03/10/2011, 14/10/2011, 28/09/2011, 28/09/2011,
24/10/2011, 24/10/2011, 24/10/2011 e 01/11/2011, respectivamente.

Local: ED. SEDE DA ECT, Av. Presidente Vargas, 498 - 4º
Andar, Bairro: Centro, CEP: 66017-900, Belém/PA

Horário: de 8h às 17:30h (horário local)
Data: 02/05/2012
Localidade Base: Altamira/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Josue Nonato da Silva; 10912826; 00005
Localidade Base: Cametá/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Walasy dos Santos Gomes; 11026663; 00004
Localidade Base: Paragominas/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Manoel Antonio Gusmão Pantoja; 11119291; 00008
Clebson de Oliveira de Araujo; 11106818; 00009
João Pedro da Silva Sena; 10822037; 00010
Localidade Base: Parauapebas/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Wangreson Morais Gomes; 10266103; 00012
Eder Valesco Carvalho Ribeiro; 10069954; 00013
Everaldo Jesus de Freitas; 10608830; 00015
Olemar de Jesus Santos; 10848957; 00016
Ronelson Bezerra da Silva; 10775512; 00017

Deymys Romulo Miranda da Silva; 11251189; 00018
Ismael Rodrigues de Carvalho; 10538678; 00019
Frank Nazareno Leão da Cunha; 10466920; 00020
Localidade Base: Tailândia/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Ivaldo de Oliveira Damasceno; 10788471; 00002
Localidade Base: Tucuruí/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Geuson do Nascimento Moura; 10489781; 00005
Arlan de Medeiros Pinto; 10761060; 00006
Fabiano Costa da Silva; 11444255; 00007
Leandro Pereira de Sousa; 10654017; 00009
Mauro Henrique da Silva Ferreira; 10816917; 00010
Willian Estrela da Cunha; 11487928; 00011
Luis Olavo da Silva Ferreira; 11200480; 00012
Francisco Furtado Bastos; 10232660; 00013
Johny Bispo dos Santos; 11309890; 00014
Rudson Prado Maciel; 10660095; 00015
Daniel Tenorio Caldas; 10444886; 00017
Elaine Souza Luso; 11198694; 00018

JONATAS DE JESUS RODRIGUES MAGALHÃES
Coordenador Regional do Concurso Público

DIRETORIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 39/2012; Data de Assinatura: 02/04/12; Contratada:
08.408.245/0001-64/JBN LOGISTICA E COMERCIO MATERIAIS
DIDIA; Objeto: CONTRATAÇÃO DO CURSO LOYALTY PRO-
GRAM - VISÃO DE NEGÓCIOS DA EMPRESA ECORPORA-
TIVA; Origem: Inexigibilidade de Licitação 12000001/2012; Vigên-
cia: 02/04/12 a 02/04/13; Valor Total: R$ 34.200,00 (trinta e quatro
mil duzentos reais).

Contrato 48/2012; Data de Assinatura: 16/04/12; Contratada:
07.293.726/0001-09/BRAVAK SERVICOS LTDA ME; Objeto: Ad-
ministração do estacionamento; Origem: Pregão Eletrônico
12000018/2012; Vigência: 16/04/12 a 16/04/13; Valor Total: R$
371.797,80 (trezentos e setenta e hum mil setecentos e noventa e sete
reais e oitenta centavos).

Contrato 49/2012; Data de Assinatura: 23/04/12; Contratada:
11.161.128/0001-53/NILO TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA;
Objeto: Viagens Extra Londrina Guarulhos; Origem: Pregão Eletrô-
nico 12000013/2012; Vigência: 23/04/12 a 23/04/13; Valor Total: R$
74.998,80 (setenta e quatro mil novecentos e noventa e oito reais e
oitenta centavos).

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 6 / 2 0 11

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE CO-
FRES, foi homologado à empresa: BLINDAFORT MONTAGEM E
SERVIÇOS LTDA, vencedora do certame no valor global de R$
886.900,00 (oitocentos e oitenta e seis mil e novecentos reais).

JULIANA DA SILVA SHIMONISHI NARDI
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 02/2007; Objeto: O presente
instrumento tem por objeto a prorrogação da vigência do contrato de
locação do imóvel situado no Conjunto Mocambinho 1 - Setor C -
Quadra 17 - Casa 5814-A na cidade de Teresina/PI, para funcio-
namento efetivo da AC Mocambinho, conforme dispositivo da Lei
8.666/93, artigo 57, parágrafo 4º - Este termo tem por objeto a
alteração do valor mensal que passará de R$ 805,75 (oitocentos e
cinco reais e setenta e cinco centavos) para R$ 1.050,00 (hum mil e
cinqüenta reais) por um período de 01 (um) ano sendo o valor global
de R$ 12.600,00 (doze e mil, e seiscentos reais); Data de Assinatura:
24/04/2012.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012

Objeto: Prestação de serviço de Transporte em táxi no município de
Teresina/PI de acordo com as necessidades da ECT/DR/PI. Edital e
informações: no endereço eletrônico www.correios.com.br, telefo-
ne/fax (0xx86) 3301-3613 de 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00
horas, e-mail: cpl.pi@correios.com.br. Sessão pública pela internet no
endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das pro-
postas até às 08:00 horas do dia 14/05/2012. Início da Disputa de
Preço dia 14/05/2012 às 09:00 horas.

MARIA IRANEUDE MARQUES
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº 12/2012; Objeto: Prestação de Serviço de Mão de
Obra Temporária, com jornada de 40(quarenta horas) semanais diur-
nas, para suprir a carência transitória de pessoal regular e permanente
ou o acréscimo extraordinário de serviços, para a execução de ati-
vidades internas e externas, no âmbito da DR/RN, conforme Projeto
Básico e demais condições. Contratado: EXTRALIMP - TERCEI-
RIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDAs. Cnpj: 05.784.565/0001-20;
Valor Global: R$ 1.710.006,38 (Um milhão, setecentos e dez mil, seis
reais e trinta e oito centavos ) VIGÊNCIA: 16/04/2012 a 16/10/2012;
DATA DE ASSINATURA: 13/04/2012; Enquadramento Legal: Lei
10.520/02 .

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PGE-12000013/2012

OBJETO: Contratação de empresa para Prestação de Serviços de
Atendimento Médico, Odontológico e Ambulatorial na DR/RN; EDI-
TAL E INFORMAÇÕES: www.correios.com.br; Fone: (84) 3232-
6458; Fax: (84) 3206-5543; e-mail: gerad-cpl-rn@correios.com.br;
Horário: das 8h00min as 11h00min e das 14h00min as 17h00min.
Sessão Pública Pela Internet No Endereço Eletrônico: www.licitacoes-
e.com.br. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ 18/05/2012 as
09h00min; INICIO DA DISPUTA DE PREÇOS: 18/05/2012 as
10h00min. Todos os horários são os de Brasília.

PREGÃO ELETRÔNICO No- PGE-12000015/2012

OBJETO: Contratação de empresa para Execução dos Ser-
viços de Linhas de Transporte Urbano - LTU; EDITAL E INFOR-
MAÇÕES: www.correios.com.br; Fone: (84) 3232-6458; Fax: (84)
3206-5543; e-mail: gerad-cpl-rn@correios.com.br; Horário: das
8h00min as 11h00min e das 14h00min as 17h00min. SESSÃO PÚ-
BLICA PELA INTERNET NO ENDEREÇO ELETRÔNICO:
www.licitacoes-e.com.br. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ
17/05/2012 as 09h00min; INICIO DA DISPUTA DE PREÇOS:
17/05/2012 as 10h00min. Todos os horários são os de Brasília.

JOSÉ PAULO DE MEDEIROS JÚNIOR
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 43/2012; Data de Assinatura: 20/04/12; Contratada:
435.715.140-68/VILSON ANTONIO DELEVATI; Objeto: Transporte
de malas Postais em Nova Esperança do Sul/RS; Origem: Dispensa
de Licitação 12000055/2012; Vigência: 20/04/12 a 19/04/13; Valor
Total: R$ 3.180,00 (tres mil cento e oitenta reais).

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 4/2012

OBJETO: Contratação de patrocínio- FENACHIM 2012; Contratada:
Associação Tradicionalista Venâncio Airense.; Valor Global:
R$25.000,00 (vinte e cinco mil reais); data da Ratificação: 26/04/12;
Enquadramento Legal: Art. 25, Caput, Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 22/2009; Data da Assinatura:
20/04/12; Contratada: 92.239.664/0001-26/JOSE VANDERLEY CA-
MILO MENDES; Objeto do Termo Aditivo: 4ta 121/2012 reduÇao
de 11,12%; Valor global Contratado: Passou de R$ 58.784,91 (cin-
quenta e oito mil setecentos e oitenta e quatro reais e noventa e hum
centavos) para R$ 5.185.396,92 (cinquenta e hum mil oitocentos e
cinquenta e tres reais e noventa e dois centavos).

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 60/2012

A ECT/DR/RS, torna público que a sessão de abertura do
Pregão Eletrônico nº 060/2012, cujo objeto é a prestação dos serviços
de manutenção de aparelhos de ar condicionado, publicado no DOU
nº 75 de 18/04/2012, Seção 3, pág. 106, e Diário Gaúcho do dia
18/04 pág. 33, prevista para o dia 03/05/2012 às 09h fica adiada "sine
die", tendo em vista necessidade de alteração no Edital.

VERA MARIA MACHADO
Pregoeira

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8/2012

OBJETO: Serviço de transporte de malas postais, na localidade de
Santiago/RS, homologado à Rafael Antonio Fontana, CPF
006.716.540/04 no valor de R$ 5.014,80.

VERA MARIA MACHADO
Pregoeira
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AVISOS DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 58/2012

OBJETO: A ECT/DR/RS, torna público a revogação do Pregão Ele-
trônico n.º. 058/2012, cujo objeto é a Aquisição de perfis plásticos,
por ter restado fracassado.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 57/2012

OBJETO: A ECT/DR/RS, torna pública a revogação do Pregão Ele-
trônico nº. 057/2012, cujo objeto é a prestação de Serviço de ma-
nutenção corretiva por demanda, com aplicação de peças, de com-
pressores de ar da marca Kaeser, modelo Airtower, face ter restado
deserto.

MIGUEL LEANDRO DA C SEZIMBRA
Pregoeiro

CONCORRÊNCIA No- 2722/2011 - ITEM 4

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de desclassificação da licitante por não comprovar certidão
atualizada do registro do imóvel.

CONCORRÊNCIA No- 2734/2011 - ITEM 1

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de haver restado Deserta.

CONCORRÊNCIA No- 2738/2011 - ITEM 3

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de haver restado Deserta.

CONCORRÊNCIA No- 2742/2011 - ITEM 1

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de desclassificação da licitante por não comprovar certidão
atualizada do registro do imóvel.

CONCORRÊNCIA No- 2743/2011 - ITEM 1

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de haver restado Deserta.

CONCORRÊNCIA No- 2744/2011 - ITEM 1

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para ins-
talação e operação de Agência de Correios Franqueada; Revogado em
razão de haver restado Deserta.

KLÊNIO DE CASTRO
Presidente da CEL

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 2726/2011 - ITEM 1

OBJETO: Seleção de pessoa jurídica de direito privado para instalação e ope-
ração de Agência de Correios Franqueada; EMPRESA: Lusamel Comuni-
cações e Prestações de Serviços Ltda, CNPJ: 94.859.147/0001-85, desclas-
sificada com 47 pontos por não atender as exigências do edital com relação
aos critérios de estacionamento para clientes e área de carga e descarga.

KLÊNIO DE CASTRO
Presidente da CEL -01/RS

CONCORRÊNCIA No- 2 7 5 1 / 2 0 11

Informamos que a concorrência de nº. 2751/2011, item "1"; cu-
ja reunião de abertura ocorreu no dia 23/03/2012, para seleção de pessoa
jurídica de direito privado para instalar e operar Agência de Correios
Franqueada na cidade de Pelotas/RS teve como vencedora a Empresa
SALVADOR S. PORRES e CIA LTDA, CNPJ 94.855.590/0001-88.

CONCORRÊNCIA No- 2 7 8 5 / 2 0 11

Informamos que a concorrência de nº. 2785/2011, item "1";
cuja reunião de abertura ocorreu no dia 08/03/2012, para seleção de
pessoa jurídica de direito privado para instalar e operar Agência de
Correios Franqueada na cidade de Uruguaiana/RS restou FRACAS-
SADA.

JONES JOSÉ MARCHE
Presidente da CEL 02/RS

DIRETORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 39/2012; Data de Assinatura: 24/04/2012; Contratada:
10.540.976/0001-00/CORE SERVICE LTDA.; Objeto: Prestação de
serviço de agenciamento de hospedagem no Município do Rio de
Janeiro; Origem Pregão Eletrônico 12000026/2012; Vigência:
24/04/2012 a 24/04/2013; Valor Total: R$ 1.900.000,00 (um milhão e
novecentos mil reais).

EXTRATOS REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços 13/2012; Data da Assinatura: 25/04/12;
Contratada: 12.027.402/0001-69/WILSON BARBALHO JUNIOR;
Objeto: AQUISIÇÃO DE ETIQUETA AUTO-ADESIVA; Origem:
Pregão Eletrônico 12000017/2012; Vigência: de 25/04/12 a 25/04/13;
Valor Total: R$ 34.900,00 (trinta e quatro mil novecentos reais).

Ata de Registro de Preços 15/2012; Data da Assinatura: 26/04/12;
Contratada: 07.913.842/0001-83/RIJOTA COMERCIO DE EQUIPA-
MENTOS LTDA M; Objeto: AQUISIÇÃO DE CARRINHO PARA
TRANSPORTE DE MOCHILA; Origem: Pregão Eletrônico
11000034/2011; Vigência: de 26/04/12 a 26/04/13; Valor Total: R$
33.296,64 (trinta e três mil duzentos e noventa e seis reais e sessenta
e quatro centavos).

EDITAL No- 280/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional do Rio de Janeiro, com referência
ao edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. O
edital de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 32/2011
foi publicado no Diário Oficial da União do dia 27/07/2011.

Local: Av. Presidente Vargas, 3.077, Bairro Cidade Nova,
Rio de Janeiro/RJ

Horário: de 08:30 às 17:00 (horário local) - 11º andar - sala
3.

Data: 02/05/2012
Localidade-Base: Rio de Janeiro/RJ
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - ATENDENTE

COMERCIAL
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
Felipe Ferreira Martins; 10667006; 00056/
Bernard Teixeira Mendes Hazlehurst; 11038196; 00057/
Shirleia Araujo Da Silva; 10191014; 00060/

EDNOR MEDEIROS DE SOUZA FILHO
Coordenador Regional do Concurso Público

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 12000035/2012

Objeto: Prestação de serviço de engenharia compreendendo manu-
tenção predial das unidades da DR/RJ, com fornecimento de materiais
e peças de reposição. Recebimento das Propostas no endereço:
www.licitacoes-e.com.br até 22/05/2012 às 09h30 horas. Abertura das
Propostas em 22/05/2012 às 09h30 horas. Início da Disputa de Preços
em 22/05/2012 às 10h00 horas. Obtenção do Edital, no endereço
eletrônico acima. Informações pelo e-mail: rjgeradlicitacoes@cor-
r e i o s . c o m . b r.

SIMONE DO NASCIMENTO FERREIRA DA SILVA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM RONDÔNIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 22/2012; Data de Assinatura: 23/04/12; Contratada:
11.161.128/0001-53/NILO TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA;
Objeto: SERV. TRANSPORTE CARGA POSTAL DAS LINHAS
TRONCOS REGIONAL LTR-76.801-3 (PERCURSO PVO X JIP
IDA DE VOLTA) e LTR- 76.980-1 (VHA X JIP X VHA) - DI-
RETORIA REG RONDONIA.; Origem: Pregão Eletrônico
12000004/2012; Vigência: 23/04/12 a 23/04/13; Valor Total: R$
1.074.947,52 (hum milhao setenta e quatro mil novecentos e quarenta
e sete reais e cinquenta e dois centavos).

Contrato 15/2012; Data de Assinatura: 26/03/12; Contratada:
11.161.128/0001-53/NILO TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA;
Objeto: CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE SERVIÇO DE
TRANSPORTE RODOVIARIO DE CARGAS EM LINHAS DE
TRANSPORTE REGIONAL (LTR 02) DR/RO; Origem: Dispensa de
Licitação 12000028/2012; Vigência: 26/03/12 a 25/05/12; Valor Total:
R$ 160.305,60 (cento e sessenta mil trezentos e cinco reais e sessenta
centavos).

EXTRATO DE CONVÊNIO

MCU: 00012823, Convênio Nº: TC 001 /2012; Data da Assinatura:
19/04/2012; Nome da Convenente: Prefeitura Municipal de Cacoal -
RO; Nome da Agência de Correios Comunitária: AGC RIOZINHO;
VIGÊNCIA: 19/04/2012 a 19/04/2017; Objeto: Proporcionar aten-
dimento à população da localidade de Riozinho no município de
Cacoal, conforme ação governamental de universalização da pres-
tação de serviços postais; Aplicação de recursos Financeiros no Exer-
cício: R$ 8.820,00; Aplicação Total de Recursos Financeiros: R$
44.100,00; Fundamentação Legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e
Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços
Postais do Ministério das Comunicações.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2012

Objeto: Prestação de Serviços de Impressão Gráfica de Documentos
Fiscais - Modelo 6 - a serem utilizados na emissão de faturas da
Concessionária de Distribuição de Água (CAERD) do Estado de
Rondônia, em forma de bobinas, para atender a Diretoria Regional de
Rondônia, conforme Especificação Técnica e demais condições do
Edital e seus Anexos. Acolhimento das propostas até o dia
14/05/2012 às 10:00 horas e início da disputa de preços às 10:30
horas do dia 14/05/2012. Retirada do edital no endereço eletrônico:
http://www.correios.com.br. Informações pelo e-mail: cpl-ro@cor-
reios.com.br, fone: (69) 3217-3620, fax: (69) 3217-3619.

Em 27 de abril de 2012.
VANDERLICE P. DANTAS SANTOS

Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 12000026/2012

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de ma-
nutenção preventiva e corretiva, com aplicação de peças e acessórios
originais e serviços de guincho/reboque, em motocicletas da ECT, no
município de Florianópolis, para atender a Unidade dos Correios
denominada CDD/Florianópolis Norte da Diretoria Regional de Santa
Catarina, por 12 meses, podendo ser prorrogado conforme legislação
vigente. HOMOLOGADO: À EMPRESA: SULDAILHA Comércio
de Motocicletas Peças e Serviços Ltda ME; Lote Único; VALOR
GLOBAL: R$ 26.100,24 (vinte e seis mil, cem reais e vinte e quatro
centavos).

JORGE ALEXANDRE NIEDERAUER RAMOS
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 0076/2012; Data de Assinatura: 25/04/12; Contratada:
06.319.333/0001-64/NILMAR TRANSPORTES DE CARGAS LTDA
ME; Objeto: Prestação de serviços de transporte rodoviário de cargas
-LTR-SPI-0606; Origem: Pregão Eletrônico nº 12000052/2012; Vi-
gência: 01/07/12 a 01/07/13; Valor Total: R$ 65.184,96 (sessenta e
cinco mil e cento e oitenta e quatro reais e noventa e seis cen-
tavos).

EDITAL No- 281/2012
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional São Paulo Interior, com referência
ao edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os
editais de resultado dos candidatos aprovado/homologados nº.
34/2011, 172/2011 e 177/2011 foram publicados no Diário Oficial da
União do dia 29/07/2011, 26/09/2011 e 29/09/2011

Local: Praça Dom Pedro II, 4-55 - 2º andar, Centro, Bau-
ru/SP

Horário: 09:00 (horário local)
Data: 02/05/2012
Localidade Base: Tupa/SP
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

cial
Nome; Inscrição; Classificação
Franciele Alves Brumate; 10911890; 00009
Localidade Base: Jaguariuna/SP
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

cial
Nome; Inscrição; Classificação
José Kleber Zibordi Junior; 10064711; 00002
Localidade Base: Bragança Paulista/SP
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Fabiana da Silva Brito; 10099060; 00027
Localidade Base: Itu/SP
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Sergio Donizete Siqueira; 10063025; 00014
José Miguel Garcia; 10300473; 00015

FLAVIO EDSON MARQUES LEMOS
Coordenador Regional do Concurso Público

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 1 5 6 / 2 0 11

Objeto: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva
quando necessária, com fornecimento de peças, conjuntos e produtos,
para transpaleteiras Still alocadas no CTCE Ribeirão Preto e Bauru,
conforme Edital; Adjudicado e Homologado à empresa: Norte Vidros
Shopping Ltda - ME, no valor global de R$ 29.000,00.

CAMILA CRISTINA BATISTA PAIVA
Pregoeira
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PREGÃO ELETRÔNICO No- 12000022/2012

Objeto: Aquisição de água mineral, sem gás, com higienização de
bebedouro para atendimento á demanda das unidades da ECT em
Bauru/SP, conforme Edital; Adjudicado e Homologado à empresa:
Rosemeire Aparecida Serafim de Souza - ME, no valor global de R$
47.823,36.

ADRIANO CRISTIANO DUMALAK
Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 12000039/2012

Objeto: Serviços de engenharia de adaptação de imóvel para a ocu-
pação pelo CEE Ribeirão Preto/SP, conforme Edital. Abertura da
Licitação: 16/05/2012 às 08:30 horas. Retirada do edital e infor-
mações: no endereço http://www.correios.com.br, pelo telefone (14)
4009-3558 / 4009-3660 ou fax (14) 4009-3659.

ADRIANO CRISTIANO DUMALAK
Pregoeiro

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 12000006/2012

Objeto: Aquisição de equipamentos eletro-eletrônicos e informática,
por meio do Sistema de Registro de Preço - SRP, conforme condições
do Edital e seus Anexos. Motivo da revogação: lote 2 fracassado.

ADRIANO CRISTIANO DUMALAK
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO
M E T R O P O L I TA N A

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL 12000152; Objeto: Prestação de serviços de limpeza, conser-
vação, higienização e desinfecção de instalações prediais do Centro
Logístico da ECT/DR/SPM, com fornecimento de materiais de lim-
peza e higiene, utensílios, e máquinas e equipamentos, compatíveis
com o quantitativo de empregados da Unidade e específicos para as
características da área física do imóvel, com total de 34.821,59 m2 de
área interna e 23.330,00 m2 de área externa; Contratada: LIFE
WORK SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA.; Valor Global do
Contrato: R$ 292.873,00 (duzentos e noventa e dois mil, oitocentos e
setenta e três reais); Data da Ratificação: 25/04/2012; Enquadramento
Legal: artigo 24, inciso IV da Lei nº 8.666/93;

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000131/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000131/2012, referente à locação
de imóvel, Izaura Klemes Martins, AC/CDD Francisco Morato/DR-
SPM, valor global R$415.800,00, data da ratificação: 24/04/2012,
INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000132/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000132/2012, referente à locação
de imóvel, AMPLA Administração de Bens Ltda., AC Santana de
Parnaíba/DR-SPM, valor global R$593.100,00, data da ratificação:
24/04/2012, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000133/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000133/2012, referente à locação
de imóvel, Espólio de Abílio Bonifácio de Moura, CDD Cachoei-
rinha/DR-SPM, valor global R$426.000,00, data da ratificação:
24/04/2012, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000136/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000136/2012, referente à locação
de imóvel, CEMART Administração de Bens Próprios e Comércio
Ltda., AC Alphaville/DR-SPM, valor global R$1.050.000,00, data da
ratificação: 24/04/2012, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000137/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000137/2012, referente à locação
de imóvel, Mércia Machado Munhoz e Outro, AC Solemar/DR-SPM,
valor global R$95.902,80, data da ratificação: 24/04/2012, INCISO
X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12000142/2012

Objeto: Dispensa de Licitação nº.12000142/2012, referente à locação
de imóvel, Frei Caneca Shopping e Convention Center Ltda., AC
Shopping Frei Caneca/DR-SPM, valor global R$739.200,00, data da
ratificação: 24/04/2012, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 0 0 0 4 1 3 0 / 2 0 11

Objeto contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a melhor Proposta Técnica, com preço fixado no Edital. A

DIRETORIA REGIONAL DE SÃO PAULO METROPOLITANA,
por meio da Comissão Especial de Licitação CEL-03 DR/SPM, torna
público a adjudicação e homologação da Concorrência N.º
0004130/2011, conforme a seguir: Item 01 à licitante BURDELIS &
PEREIRA ASSOCIADOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

CONCORRÊNCIA No- 4 0 9 8 / 2 0 11

Objeto contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a melhor Proposta Técnica, com preço fixado no Edital. A
DIRETORIA REGIONAL DE SÃO PAULO METROPOLITANA,
por meio da Comissão Especial de Licitação CEL-03 DR/SPM, torna
público a adjudicação e homologação da Concorrência N.º
0004098/2011, conforme a seguir: Item 01 à licitante BRUNORTE
EXPRESS SERVIÇOS LTDA-EPP.

CONCORRÊNCIA No- 4 1 2 8 / 2 0 11

Objeto contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a melhor Proposta Técnica, com preço fixado no Edital. A
DIRETORIA REGIONAL DE SÃO PAULO METROPOLITANA,
por meio da Comissão Especial de Licitação CEL-03 DR/SPM, torna
público a adjudicação e homologação da Concorrência N.º
0004128/2011, conforme a seguir: Item 01 à A.P.R. ADMNISTRA-
ÇÃO, CONSULTORIA E COMÉRCIO DE UTILIDADES LTDA.

CONCORRÊNCIA No- 4 1 2 9 / 2 0 11

Objeto contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a melhor Proposta Técnica, com preço fixado no Edital. A
DIRETORIA REGIONAL DE SÃO PAULO METROPOLITANA,
por meio da Comissão Especial de Licitação CEL-03 DR/SPM, torna
público a adjudicação e homologação da Concorrência N.º
0004129/2011, conforme a seguir: Item 02 à licitante RM SERVIÇOS
POSTAIS LTDA-EPP.

RONALD DA SILVA CAVALCANTI
Presidente da Comissão Especial de Licitação

AVISO DE RETIFICAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4049/2011 - ITEM 01

Objeto: contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a MELHOR PROPOSTA TÉCNICA, COM PREÇO FIXADO
no Edital publicado do DOU nº. 54, seção 3 de 19/03/2012, página
122. A licitante CAPITAL SERVIÇOS POSTAIS TELEMÁTICOS
LTDA - ME foi habilitada.

ELISABETE PEREIRA FERREIRA
Presidente da Comissão Especial de Licitação

RESULTADO DE PROPOSTA TÉCNICA
CONCORRÊNCIA No- 4 1 0 0 / 2 0 11

Objeto: contratação da instalação e operação de Agências de Correios
Franqueadas, sob o regime de Franquia Postal, mediante a seleção de
pessoas jurídicas de direito privado, tendo como critério de julga-
mento a melhor Proposta Técnica, com preço fixado no Edital. Item
02: A empresa NOVA FAST MAIL FRANQUIA POSTAL LTDA, foi
desclassificada pois não atendeu às exigências do Edital, item 7,
subitem 7.1, inciso I, alínea b, do anexo 5.

RONALD DA SILVA CAVALCANTI
Presidente da Comissão Especial de Licitação

TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S/A
CNPJ Nº 00.336.701/0001-04

NIRE: 5330000223/1

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Administrativo nº: 3000/35/2012-TB
Data de Assinatura: 26/04/2012
Contratada: PELTIER COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA.CNPJ:
62.743.539/0001-98
Vigência: de 26/04/2012 a 25/04/2014
Objeto: Contratação, mediante Registro de Preços, de serviços a se-
rem realizados em redes de fibras ópticas para acesso a clientes da
Telebras, compreendendo o projeto de instalação, construção, cer-
tificação e ativação de infraestrutura de redes de fibras ópticas,in-
cluindo a especificação, quantificação e o fornecimento dos materiais
necessários à sua completa operacionalidade para a implantação do
Programa Nacional de Banda Larga -PNBL
Valor total do contrato: R$ 21.117.083,22 (vinte e um milhões, cento
e dezessete mil, oitenta e três reais e vinte e dois centavos)
Signatários: p/ Telebrás: Vilmar Pereira da Silva (presidente subs-
tituto), p/ Contratada: Bruno Muggler Moreira (procurador)

Ministério das Relações Exteriores
.

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 53/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000168201211 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "Repensando o Barão - RE-
TRATO INACABADO" de autoria do Embaixador Fernando Gui-
marães Reis. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: In-
viabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em
24/04/2012 . MARCIA MARTINS ALVES . Coordenadora-geral de
Administração, Orçamento e Finanças . Ratificação em 24/04/2012 .
GILBERTO VERGNE SABOIA . Presidente . Valor Global: R$
4.000,00 . CPF CONTRATADA : 075.045.354-00 FERNANDO GUI-
MA RAES REIS.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 54/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000166201214 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "A MISSÃO DO INSTITUTO
RIO BRANCO" de autoria do Embaixador Georges Lamazière. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de Competição.
Declaração de Inexigibilidade em 26/04/2012 . MARCIA MARTINS
ALVES . Coordenadora-geral de Administração, Orçamento e Fi-
nanças . Ratificação em 26/04/2012 . GILBERTO VERGNE SA-
BOIA . Presidente . Valor Global: R$ 4.000,00 . CPF CONTRA-
TADA : 440.077.527-53 GEORGES LAMAZI ERE.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 55/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000178201249 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "RIO BRANCO, INVENTOR
DA HISTÓRIA" de autoria do Embaixador Synesio Sampaio Goes
Filho. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de
competição. Declaração de Inexigibilidade em 26/04/2012 . MARCIA
MARTINS ALVES . Coordenadora-geral de Administração, Orça-
mento e Finanças . Ratificação em 26/04/2012 . GILBERTO VERG-
NE SABOIA . Presidente . Valor Global: R$ 4.000,00 . CPF CON-
TRATADA : 005.837.668-20 SYNESIO SAMPAI O GOES FILHO.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 56/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000175201213 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "LA POLITICA EXTERIOR
COLOMBIANA ACTUAL: LA VISION ESTRATEGICA" de autoria
do Professor Diego Cardona Cardona. Total de Itens Licitados: 00001
. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigi-
bilidade em 26/04/2012 . MARCIA MARTINS ALVES . Coorde-
nadora-geral de Administração, Orçamento e Finanças . Ratificação
em 26/04/2012 . GILBERTO VERGNE SABOIA . Presidente . Valor
Global: R$ 4.000,00 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro DIEGO
CAR DONA CARDONA.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº
57/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000174201261 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "Rio Branco e a construção do
Estado Nacional Brasileira (dimensão econômica)" de autoria do Pro-
fessor Steven Curtis Topik. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibi-
lidade em 26/04/2012 . MARCIA MARTINS ALVES . Coordena-
dora-geral de Administração, Orçamento e Finanças . Ratificação em
26/04/2012 . GILBERTO VERGNE SABOIA . Presidente . Valor
Global: R$ 4.000,00 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro STEVEN
CU RTIS TOPIK.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 58/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000156201289 . Objeto: Contratação da Prime
Treinamentos e Cursos Ltda para prestação de serviços de capacitação
para servidores, por meio de participação no curso "Capacitação e
aperfeiçoamento de pregoeiros com abordagem prática: Pregão Pre-
sencial e Eletrônico, e noções de SRP". Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração
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de Inexigibilidade em 27/04/2012 . MARCIA MARTINS ALVES .
Coordenadora-geral de Administração, Orçamento e Finanças . Ra-
tificação em 27/04/2012 . GILBERTO VERGNE SABOIA . Pre-
sidente . Valor Global: R$ 3.360,00 . CNPJ CONTRATADA :
12.246.059/0001-43 PRIME TRE INAMENTOS E CURSOS LT-
DA.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 59/2012 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000177201202 . Objeto: Contratação de cessão de
direitos autorais/patrimoniais do texto "Argentina-Brasil, un verda-
dero sistema de relaciones" de autoria do Professor Martin Enrique
Granovsky. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Invia-
bilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012
. MARCIA MARTINS ALVES . Coordenadora-geral de Adminis-
tração, Orçamento e Finanças . Ratificação em 27/04/2012 . GIL-
BERTO VERGNE SABOIA . Presidente . Valor Global: R$ 4.000,00
. CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro MARTIN EN RIQUE GRA-
N O V S K Y.

(SIDEC - 27/04/2012) 244001-24290-2012NE800001

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES
EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DE COOPERAÇÃO,
CULTURA E PROMOÇÃO COMERCIAL

DEPARTAMENTO CULTURAL

E D I TA L
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 3/2012

O MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES (MRE),
por intermédio do Departamento Cultural, torna pública a retificação
do Artigo 7º, constante do Edital DC/3/2012, de 23 de abril de 2012,
publicado no D.O.U. de 25/04/2012, Seção 3, Pág. 121.

Onde se lê: "Art. 7º. As inscrições ao Concurso Itamaraty
para o Curta-Metragem Brasileiro estarão abertas no dia da publi-
cação deste edital e encerradas no dia 31 de maio de 2011."

Leia-se: "Art. 7º. As inscrições ao Concurso Itamaraty para o
Curta-Metragem Brasileiro estarão abertas no dia da publicação deste
edital e encerradas no dia 31 de maio de 2012."

ALMERINDA AUGUSTA DE FREITAS CARVALHO
Diretora
interina

EDITAL Nº 5, DE 25 DE ABRIL DE 2012
INSCRIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO NO II CONCURSO

ITAMARATY DE ARTE CONTEMPORÂNEA

O MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES DO
BRASIL, por intermédio do Departamento Cultural, torna público,
para conhecimento dos interessados, que estará promovendo inscri-
ções para participação no II Concurso Itamaraty de Arte Contem-
porânea, nos termos do § 4° e inciso IV do artigo 22 da Lei 8.666, de
21 de junho de 1993, e nas condições estabelecidas neste Edital. Os
vinte melhores trabalhos, escolhidos por Comissão de Julgamento
constituída para esse fim, farão jus à premiação.

CAPÍTULO I
Do Objeto
Art. 1º. O Concurso Itamaraty de Arte Contemporânea cons-

titui certame que visa a incentivar a produção brasileira de arte
contemporânea e a ampliar sua divulgação no exterior, com base na
concessão de prêmios nas áreas de pintura, escultura, fotografia, obras
em papel e grafite.

Art. 2º. As despesas com o presente Concurso correrão à
conta do Programa de Trabalho 07.392.2057.6641.0001 Fomento a
Eventos de Divulgação do Brasil no Exterior, elemento de despesa
33.90.31, do Departamento Cultural do Ministério das Relações Ex-
teriores (MRE).

CAPÍTULO II
Das Inscrições
Art. 3º. Poderão ser inscritas obras de pintura, escultura,

fotografia, obras em papel e grafite, de artistas brasileiros maiores de
18 anos, desde que se coadunem com as seguintes descrições:

I) No caso de escultura as obras inscritas deverão ter di-
mensões máximas de 2,5 metros de altura por 3,5 metros de largura
por 3,5 metros de comprimento.

II) No caso do grafite, o suporte utilizado deverá ser, obri-
gatoriamente, de MDF, obedecendo às dimensões máximas de 2,5
metros de altura por 4 metros de largura.

III) Não há limite de dimensões para obras das áreas de
pintura, fotografia e obras em papel.

IV) As obras inscritas deverão ser perenes e poder ser des-
locadas de um local para outro. Não poderão ser inscritas obras
realizadas com materiais perecíveis ou que possam comprometer a
integridade física do local onde sejam instaladas.

Art. 4º. Cada artista poderá inscrever somente uma obra no
Concurso Itamaraty de Arte Contemporânea.

Art. 5º Poderão ser inscritas obras em co-autoria.
I) No caso de co-autoria (ou de coletivo de arte), deverão ser

informados os nomes e CPF de todos os autores na mesma ficha de
inscrição.

II) Em caso de premiação, o valor do prêmio será pago em
nome do primeiro artista constante da ficha de inscrição, sendo de
responsabilidade dos co-autores ou integrantes do coletivo de arte a
divisão do valor da premiação.

Art. 6º. É vedada a participação no Concurso de membros da
Comissão de Seleção e da Comissão Julgadora, bem como de ser-
vidores, cônjuges e parentes de primeiro grau de servidores ativos do
Ministério das Relações Exteriores.

Art. 7º. As inscrições serão abertas no dia 31 de maio de
2012 e encerradas no dia 15 de julho de 2012.

Art. 8º. As inscrições deverão ser feitas, obrigatoriamente,
por meio do portal eletrônico "Concurso Itamaraty de Arte Con-
temporânea" (www.concursodearte.itamaraty.gov.br), e em nome
do(s) autor (es) da obra. No portal, deverão ser preenchidos, sem
lacunas, os campos relativos a ficha de inscrição e enviados os se-
guintes documentos:

a) portfólio do(s) autor(es), contendo 10 imagens de obras de
sua autoria, em arquivo obrigatoriamente no formato pdf, com ta-
manho máximo de 5 MB;

b) imagem da obra selecionada para concorrer, em arquivo
no formato jpeg, com resolução de 300dpi e tamanho entre 3 e 5
MB;

c) declaração de autoria e propriedade da obra inscrita (ane-
xo I), assinada e digitalizada em formato jpeg, com tamanho máximo
de 3MB

d) declaração de cessão de uso de imagem, sem ônus, para
fins de divulgação pelo MRE, em ações de difusão e exibição pública
(anexo II), assinada e digitalizada em formato jpeg, com tamanho
máximo de 3MB

e) declaração de inexistência de dívida com o Poder Público
(anexo III), assinada e digitalizada em formato jpeg, com tamanho
máximo de 3MB

Art. 9º. Para cada obra, individualmente, devem ser obser-
vados todos os procedimentos de inscrição, sendo vedada a inscrição
de mais de uma obra por vez.

Art. 10. Após o envio de seu pedido de inscrição, o can-
didato deverá aguardar o recebimento de mensagem do correio ele-
trônico concursodearte@itamaraty.gov.br, confirmando ou recusando
sua participação no concurso.

Art. 11. As inscrições que não cumprirem com todos os
requisitos constantes do art. 8º serão automaticamente desclassifi-
cadas, sendo permitido ao interessado proceder a novas tentativas no
portal eletrônico, desde que observado o prazo de inscrição esta-
belecido neste Edital. Em caso de inscrições indeferidas após o en-
cerramento das inscrições, não será concedido prazo adicional para a
realização de novas tentativas.

Art. 12. Não serão aceitos pedidos de inscrição, ou correção
de dados, feitos por quaisquer outros meios que não o portal ele-
trônico do concurso.

Art. 13. Ao efetivar a inscrição, o candidato estará, au-
tomaticamente, concordando com as regras do Concurso, inclusive no
que diz respeito, em caso de premiação, ao licenciamento dos direitos
de autor ao MRE.

Art. 14. Os candidatos inscritos são responsáveis pela ve-
racidade das informações prestadas e arcarão com as conseqüências
de eventuais erros no preenchimento, isentando assim o MRE de
qualquer responsabilidade civil ou criminal nesses casos.

Art. 15. A comprovação do cumprimento de datas e prazos,
bem como os ônus e as obrigações constantes ou decorrentes da
participação neste Edital são de única e exclusiva responsabilidade do
candidato.

Art. 16. A lista dos candidatos inscritos estará disponível no
portal do concurso (www.concursodearte.itamaraty.gov.br) e sua ver-
são final poderá ser visualizada no dia 31 de julho de 2012.

CAPÍTULO III
Da Seleção
Art. 17. O Ministério das Relações Exteriores instituirá três

comissões (de avaliação, de seleção e de julgamento), presididas pelo
Diretor do Departamento Cultural, ou representante por ele desig-
nado, e compostas de, no mínimo, cinco membros cada. O processo
de seleção das 20 obras a serem premiadas será resultado da apre-
ciação dos membros das três comissões.

I) A Comissão de Avaliação será composta exclusivamente
por servidores do MRE e seus membros não serão remunerados por
sua participação na deliberação e votação das obras inscritas.

II) As Comissões de Seleção e de Julgamento serão com-
postas por brasileiros ou estrangeiros, de reconhecido mérito e notório
saber no campo das artes plásticas. Seus membros receberão pró-
labore no valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais) por sua participação
na deliberação e votação das obras inscritas.

III) Os membros das Comissões serão oportunamente no-
meados por portaria do MRE. É de interesse dos artistas ou in-
teressados verificarem a nomeação por portaria no site do DOU
( w w w. i n . g o v. b r ) .

IV) As obras serão selecionadas com base em critérios ar-
tísticos e técnicos, tais como originalidade, criatividade, represen-
tatividade da cultura brasileira, domínio da técnica utilizada e ade-
quação à coleção do MRE.

V) As decisões das Comissões serão soberanas.
Art. 18. As Comissões poderão deixar de conferir prêmios,

caso julguem cabível.
Art. 19. Os nomes dos autores e das obras premiadas serão

divulgados até a data de 21 de setembro de 2012, no site (www.con-
cursodearte.itamaraty.gov.br) e no DOU (www.in.gov.br). É de res-
ponsabilidade dos artistas ou interessados verificarem a publicação
nos sites indicados.

Art. 20. Caso necessário, os custos relativos a passagens
aéreas e hospedagem para os membros das Comissões de Seleção e
de Julgamento correrão por conta do Ministério das Relações Ex-
teriores. As passagens aéreas serão concedidas, necessariamente, em

classe econômica. Todas as outras eventuais despesas decorrentes da
participação nas Comissões correrão por conta do próprio jurado.

Art. 21. Não caberá remuneração aos membros das Comis-
sões de Seleção e de Julgamento quando forem servidores públicos.

CAPÍTULO V
Da Premiação
Art. 22. O Subsecretário-Geral de Cooperação, Cultura e

Promoção Comercial do Ministério das Relações Exteriores, ou re-
presentante por ele designado, fará a entrega dos prêmios mencio-
nados neste edital, em cerimônia a ser realizada em até 90 dias do
anúncio dos autores premiados.

I) O Ministério das Relações Exteriores arcará com os custos
relativos às passagens aéreas dentro do território nacional dos autores
premiados, para participação na cerimônia de premiação. As pas-
sagens aéreas serão concedidas, necessariamente, em classe econô-
mica.

Art. 23. Serão concedidos, no total, 20 prêmios no valor de
R$ 15.000,00 (quinze mil reais) cada um.

Art. 24. Os valores dos prêmios serão pagos aos vencedores
em parcela única, por depósito na conta bancária do contemplado em
até 30 dias após a transferência da titularidade e da posse da obra
premiada.

Art. 25 Os artistas premiados deverão entregar as obras ao
MRE em até 30 dias após a publicação do resultado do Concurso.

Art. 26. Os custos de montagem e transporte das obras pre-
miadas correrão por conta e sob responsabilidade do artista pre-
miado.

Art. 27. Os prêmios a que farão jus os vencedores são in-
transferíveis e inegociáveis.

CAPÍTULO VI
Da propriedade e licenciamento das obras
Art. 28. As obras premiadas serão incorporadas ao acervo

permanente do Ministério das Relações Exteriores, e poderão, a cri-
tério da Administração do MRE, ser expostas em espaços acessíveis
a visitantes na Secretaria de Estado em Brasília ou em Missões
Diplomáticas e Repartições Consulares brasileiras no exterior.

Art. 29. Ao aceitarem a premiação, os autores das obras
estarão licenciando para o Ministério das Relações Exteriores, sem
ônus e sem necessidade de autorização prévia, seus direitos patri-
moniais de autor.

I) As obras ou suas imagens poderão ser utilizadas para
modalidades como: reprodução parcial ou integral em qualquer su-
porte, incluindo digitalização; distribuição; comunicação ao público
por quaisquer modalidades e forma, tais como exibições e exposições
mencionadas no artigo 22; colocação à disposição do público por
intermédio do sítio internet do Ministério ou outros sítios na Internet;
e outras modalidades de utilização existentes ou que venham a ser
inventadas.

II) A eventual utilização da obra premiada por parte do autor
não poderá concorrer ou prejudicar qualquer espécie de uso feito pelo
Ministério das Relações Exteriores.

CAPÍTULO VII
Das Disposições Finais
Art. 30. A falta de cumprimento de qualquer exigência deste

edital acarretará a automática eliminação da obra concorrente.
Art. 31. A participação implica a plena aceitação das normas

deste edital e o descumprimento de qualquer uma delas acarretará a
desclassificação.

Art. 32. O Diretor do Departamento Cultural será competente
para dirimir, graciosamente, eventuais dúvidas de interpretação do
presente edital.

Art. 33. As dúvidas referentes à interpretação deste edital ou
às regras do concurso serão dirimidas exclusivamente por meio do
endereço eletrônico concursodearte@itamaraty.gov.br

Art. 34. Elege-se o Foro de Brasília/DF para dirimir as ques-
tões oriundas deste edital.

ALMERINDA AUGUSTA DE FREITAS CARVALHO
Diretora
interina

ANEXO I

II CONCURSO ITAMARATY
DE ARTE CONTEMPORÂNEA
Declaração de autoria e propriedade de obra inscrita
Eu, _____________________________, portador do RG n°

_______ e do CPF nº ________, declaro para os devidos fins ser o
autor e proprietário da obra _______________________, inscrita no
"II Concurso Itamaraty de Arte Contemporânea".

Data: ___/___/______
Local:____________________
_____________________________
Assinatura

ANEXO II

II CONCURSO ITAMARATY
DE ARTE CONTEMPORÂNEA
Cessão de uso de imagem
Declaração
Eu,__________________________________, CPF

nº__________________, RG nº______________________, declaro
que possuo os direitos autorais conexos e de imagem da obra
____________________________________________, e que autorizo
sua veiculação, sem ônus, em peças de divulgação e promoção do
Concurso Itamaraty de Arte Contemporânea, Conforme os termos
deste Edital.

Data: ___/___/______
Local:____________________
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ANEXO III

II CONCURSO ITAMARATY
DE ARTE CONTEMPORÂNEA
Declaração de Inexistência de Dívida
Eu,______________________________________________,

portador(a) do CPF nº_______________________, declaro que não
possuo dívida com o Poder Público.

Data: ___/___/______
Local:____________________
________________________________________
Assinatura (proponente)

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 23 de abril de 2012, publicado no DOU de
25-4-2012, Seção 3, pág. 121, exclua-se o título: Divisão de Temas
Educacionais.

(p/Coejo)

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2012 - UASG 240013

Nº Processo: 09013000122201214 . Objeto: Prestação de serviços,
pelo período de doze meses, de publicação de matérias oficiais no
Diário Oficial da União - DOU. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Exclusividade na prestação do serviço Declaração de
Inexigibilidade em 26/04/2012 . DIEGO SANTA CRUZ DOS SAN-
TOS . Chefe, Interino, da Divisão de Serviços Gerais . Ratificação em
26/04/2012 . REINALDO STORANI . Diretor do Departamento de
Administração . Valor Global: R$ 180.000,00 . CNPJ CONTRA-
TADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 27/04/2012) 240013-00001-2012NE800001

Ministério de Minas e Energia
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 1/2012 - UASG 320004

Nº Processo: 48000000522201281 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de atualização de licenças de
software e suporte aos produtos Hyperion Perfomance Scorecard Plus
e Hyperion Interactive Reporting, cujas licenças de uso são de pro-
priedade do Ministério de Minas e Energia - MME. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Possibilitar o acompanhamento his-
tórico das áreas de Geração e Difusão de Informações Geológicas.
Declaração de Inexigibilidade em 27/04/2012 . SIMONE MARCIA
BORGES . Coordenadora-geral . Ratificação em 27/04/2012 . MAR-
CELO CRUZ . Subsecretário . Valor Global: R$ 61.003,20 . CNPJ
CONTRATADA : 59.456.277/0003-38 ORACLE DO BRASIL SIS-
TEMAS LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 320004-00001-2012NE800106

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4/2012 - UASG 323028

Nº Processo: 48500006063201126 . Objeto: Contratação de empre-
sa(s) especializada(s) para o fornecimento de portão lateral e cons-
trução de rampa de acesso; o fornecimento e instalação de duas
cancelas automáticas e a construção de guarita no estacionamento do
Complexo ANEEL/ANP/CPRM. Total de Itens Licitados: 00003 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço:
Sgan 603 Modulo j e Sítios: Www.comprasnet.gov.br e Www.ane-
el.gov.br Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

DIDIMO VIEIRA GONCALVES
Superintendente de Licitações e Controle de

Contratos e Convênios Substituto

(SIDEC - 27/04/2012) 323028-00001-2012NE800189

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 / 2 0 1 2

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 48500001896201109. , publicada no D.O. de 20/03/2012
. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
na área de Arquitetura e Engenharia para a elaboração de serviços
técnicos de PROJETO BÁSICO E PROJETO EXECUTIVO COM-
PLETO para posterior licitação da execução da proposta vencedora,
incluindo, caso necessário, as aprovações e licenças dos órgãos com-
petentes. Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às
17h50 . Endereço: Sgan Quadra 603, Bloco j Ou Sítios: Www.com-
prasnet.gov.br e Www.aneel.gov.br Asa Norte - BRASILIA - DF
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/05/2012, às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DIDIMO VIEIRA GONCALVES
Superintendente de Licitações e Controle de

Contratos e Convênios Substituto

(SIDEC - 27/04/2012) 323028-00001-2012NE800189

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS
NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9030/2012 - UASG 323031

Nº Processo: 48610012523201116.
PREGÃO SISPP Nº 57/2011 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DO PETROLEO, GAS-NATURAL E BIOCOMBUSTI. CNPJ Con-
tratado: 00881764000133. Contratado : LABORATORIUS EQUIPA-
MENTOS E -PRODUTOS LTDA - ME. Objeto: Fornecimento de
saca amostra para derivados de petróleo, QAV e Biodiesel. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 25/04/2012 a 31/12/2012.
Valor Total: R$16.009,80. Fonte: 174022064 - 2012NE800160. Data
de Assinatura: 25/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9036/2012 - UASG 323031

Nº Processo: 48610015272201113.
PREGÃO SISPP Nº 69/2011 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DO PETROLEO, GAS-NATURAL E BIOCOMBUSTI. CNPJ Con-
tratado: 41951583000113. Contratado : FATIMA HONORATO
AGUIAR - ME -Objeto: Fornecimento de 05 (cinco) licenças full
Adobe Creative Suite 5.5 - Master Collection (Português-BR). Fun-
damento Legal: Lei n.º 8.666/93, Portaria n.º 223/00 e Decreto n.º
5.450/05. Vigência: 27/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total:
R$37.790,00. Fonte: 129032280 - 2012NE800196. Data de Assina-
tura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 323031-32205-2012NE800072

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Atas de Registro de Preços 01, 02, 03 e 04/12-ANP-000.838. Objeto:
Registro de Preços objetivando a aquisição eventual de adoçante,
açúcar, água mineral e café. Empresas: Giomen Comércio de Ali-
mentos Ltda., CNPJ 07.830.252/0001-97; Ajurdy Distribuidora de
Produtos Ltda., CNPJ 09.102.265/0001-75; RDL Distribuidora de
Alimentos Ltda., CNPJ 11.619.789/0001-80 e Micron Gêneros Ali-
mentícios Ltda.- EPP, CNPJ 11.517.200/0001-32. Vigência: 12 (doze)
meses, a contar da data da assinatura. Modalidade de Licitação: Pre-
gão Eletrônico n.º 002/2012. Processo: 48610.000838/2012-93. Data
da assinatura: 26/04/2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2
AO CONTRATO N.º 7.014/10 -ANP-014.836

Processo: 48610.014.836/2009-86. Contratante: Agência Nacional do
Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. Contratada: FACS
Serviços Educacionais S/A. Objeto: Prorrogar a vigência do ajuste
por 12 (doze) meses, correspondentes ao período de 09/04/2012 a
08/04/2013, e acrescer ao valor do contrato original, aproximada-
mente, 4,4% (quatro inteiros e quatro décimos percentuais). Fun-
damento legal: Art. 57, inciso II e Art. 65, § 1º, inciso I, da Lei n.º
8.666/93. Unidade Gestora: 32.3031. Gestão: 32.205. Assinado por:
Magda Maria de Regina Chambriard, Diretora-Geral da ANP e Mar-
celo Henrik Silva dos Santos, Presidente da FACS. Data:
07/04/2012.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 323031

Número do Contrato: 9012/2011.
Nº Processo: 48610006884201292.
PREGÃO SISPP Nº 99/2010 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DO PETROLEO, GAS-NATURAL E BIOCOMBUSTI. CNPJ Con-
tratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -Objeto: Pror-
rogação de vigência do contrato por até 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Lei 8666/93. Vigência: 05/04/2012 a 04/04/2013. Valor Total:
R$214.093,44. Fonte: 250322051 - 2012NE800045. Data de Assi-
natura: 03/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 323031-32205-2012NE800072

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 323031

Número do Contrato: 9019/2010.
Nº Processo: 48610014808201001.
PREGÃO SISPP Nº 85/2010 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DO PETROLEO, GAS-NATURAL E BIOCOMBUSTI. CNPJ Con-
tratado: 05012577000137. Contratado : QOS TECNOLOGIA E SER-
VICOS LTDA EPPObjeto: Prorrogar a vigência do contrato original
por 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
12/04/2012 a 11/04/2013. Valor Total: R$12.006,33. Data de As-
sinatura: 11/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 323031-32205-2012NE800072

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 323031

Número do Contrato: 9036/2011.
Nº Processo: 48610017744201091.
PREGÃO SISPP Nº 101/2010 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DO PETROLEO, GAS-NATURAL E BIOCOMBUSTI. CNPJ Con-
tratado: 67393181000134. Contratado : IMAGEM GEOSISTEMAS E
COMERCIO LTDAObjeto: Prorrogar a vigência por 12 (doze) meses
e acréscimo de 14,44% ao valor do item 7 da proposta comercial.
Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 13/05/2012 a 12/05/2013.
Valor Total: R$435.239,55. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 323031-32205-2012NE800072

AV I S O
CONSULTA PÚBLICA E AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 5/2012

A DIRETORA-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-
TRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso
de suas atribuições legais, e com base na Resolução de Diretoria nº
341, de 18 de abril de 2012,

COMUNICA:
Aos agentes econômicos do setor de operação de refinarias

de petróleo e aos demais interessados que realizará Audiência Pú-
blica, precedida de Consulta Pública, com as características apre-
sentadas a seguir:

1. OBJETIVO:
1.1 Obter subsídios e informações adicionais sobre a minuta

da Resolução, e seu respectivo Regulamento Técnico, que estabelece
o Regime de Segurança Operacional para as Refinarias de Petróleo.

1.2 Propiciar aos agentes econômicos e aos demais inte-
ressados a possibilidade de encaminhamento de opiniões e suges-
tões.

1.3 Identificar, da forma mais ampla possível, todos os as-
pectos relevantes à matéria objeto da audiência pública.

1.4 Dar publicidade, transparência e legitimidade às ações da
A N P.

2. DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES:
2.1 A minuta de Resolução objeto desta Audiência, estará à

disposição dos interessados nos seguintes endereços:
INTERNET - http://www.anp.gov.br/conheca/audiencias_pu-

blicas.asp
ANP - Protocolo - Avenida Rio Branco, nº 65, térreo, Cen-

tro, Rio de Janeiro/RJ
ANP - Protocolo - SGAN Q.603, Módulo "I", térreo, Bra-

sília/DF
ANP - Protocolo - Rua Professor Aprígio Gonzaga, 78, 14º

andar - São Judas, São Paulo/SP
ANP - Protocolo - Avenida Tancredo Neves, nº 450 - Ed.

Suarez Trade - Sala 1401, Caminho das Árvores, Salvador/BA
Da Consulta Pública
3. PRAZO
3.1 O prazo da Consulta Pública é de 30 (trinta) dias, con-

tados a partir da publicação deste Aviso de Audiência Pública, no
Diário Oficial da União, excluindo-se da contagem o dia do começo
e incluindo-se o do vencimento.

4. ENVIO DE COMENTÁRIOS / SUGESTÕES
4.1 Os comentários/sugestões deverão ser encaminhados à

ANP para o endereço eletrônico: refino.seguranca@anp.gov.br, fax
(21) 2112-8699, ou diretamente em um dos protocolos da ANP, por
meio de formulário próprio disponibilizado nos endereços indicados
no item 2.1 deste aviso:

Da Audiência Pública
5. DATA
5.1 A Audiência Pública ocorrerá das 14:30 horas às 16:30

horas do dia 03 de julho de 2012, no Escritório Central da ANP, na
Avenida Rio Branco, 65, 13º andar, Centro, Rio de Janeiro/RJ.

6. FORMA DE PARTICIPAÇÃO E CADASTRAMENTO
DE EXPOSITORES NA AUDIÊNCIA PÚBLICA:

6.1 As inscrições de expositores interessados em se ma-
nifestar verbalmente durante a Audiência deverão ser realizadas até as
14:00 horas do dia 02 de julho de 2012, por meio de formulário
próprio disponibilizado nos endereços indicados no item 2.1 deste
aviso, a ser encaminhado para o endereço eletrônico: refino.segu-
ranca@anp.gov.br, fax (21) 2112-8699, ou diretamente em um dos
protocolos da ANP.

6.2 Inscrições posteriores a esse prazo poderão ser consi-
deradas caso o tempo total previsto para as manifestações do público
não seja completamente preenchido pelas inscrições prévias. A iden-
tificação dos expositores inscritos e dos demais interessados será feita
antes da solenidade de abertura.
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6.3 Para otimizar a logística do evento, os inscritos que pretenderem fazer sua exposição utilizando recursos de informática deverão
encaminhar a cópia da apresentação à ANP até as 14:00 horas do dia 02 de julho de 2012.

6.4 Cada exposição estará limitada ao tempo determinado pelo Presidente da Audiência e obedecerá à ordem de inscrição. O número
de expositores será definido em função das inscrições realizadas e do tempo total previsto.

6.5 Inicialmente, será permitida a manifestação de pessoas físicas e de 1 (um) representante de cada entidade. Na hipótese de haver
defensores e opositores da matéria sob apreciação, inscritos ou não como expositores, o Presidente da Audiência procederá de forma que
possibilite a oitiva de todas as partes interessadas, observado o período por ele definido para tanto. Os membros da mesa poderão interpelar o
depoente sobre assuntos diretamente ligados à exposição feita, sendo permitido o debate esclarecedor.

6.6 Todas as manifestações serão registradas por meio eletrônico, de forma a preservar a integridade de seus conteúdos e o seu máximo
aproveitamento como subsídios ao aprimoramento do ato regulamentar a ser expedido.

7. PRESIDÊNCIA E SECRETARIADO
Fica designado como Presidente da Audiência Pública o Sr. Waldyr Martins Barroso e como Secretária a Srª. Juliana Mateus de

Moura.
8. PROGRAMAÇÃO

14h30 14h45 Recepção de expositores e registro de participantes
14h45 15h00 Abertura das atividades pelo Presidente da Audiência
15h00 15h20 Exposição do tema pela Superintendência de Refino e Processamento de Gás Natural
15h20 16h15 Pronunciamento dos inscritos por ordem de recebimento de inscrições
16h15 16h30 Comentários finais e encerramento

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 30/2012 - UASG 323031

Nº Processo: 48610001740201253 . Objeto: Contratação de empresa para a prestação do serviço de transporte interestadual por via terrestre e/ou
fluvial, sob demanda, na modalidade porta a porta, de mobiliário residencial em geral, bagagens e veículos automotores de servidores, visando
atender a demanda da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, em âmbito nacional. Total de Itens Licitados:
00006 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av Rio Branco Nº 65 - 12º ao 22 Andar - Bairro Centro Centro
- RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
11/05/2012 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

CEZAR CARAM ISSA
Superintendente de Gestão Financeira e Administrativa

(SIDEC - 27/04/2012) 323031-32205-2012NE800072

SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO

COMUNICADO No- 70, DE 27 DE ABRIL DE 2012

A Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, em razão da não localização dos interessados nos endereços
constantes dos autos de infração lavrados, torna público, sob a forma de extrato, que os abaixo identificados deverão:

1 - Apresentar ALEGAÇÕES FINAIS, no prazo de 5 (cinco) dias contados a partir desta publicação:

AUTO DE INFRAÇÃO PROCESSO Nº CPF / CNPJ NOME E/OU RAZÃO SOCIAL
235093 48610.010917/2007-45 36.280.279/0004-02 PINHEIRO PAES TRANSPORTADOR REV. RET. DE COMBUST. LTDA
324340 4 8 6 1 0 . 0 111 7 2 / 2 0 1 0 - 3 7 1 0 . 2 4 9 . 9 11 / 0 0 0 1 - 0 0 PAULO HENRIQUE D'VILA-ME
260230 48610.001849/2008-12 05.283.659/0001-16 HEDIC DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA
314009 48610.015678/2009-81 05.933.947/0001-79 GABRIEL MARINHO COMÉRCIO DE GÁS E ÀGUA LTDA
3 11 6 1 7 48610.013779/2009-18 0 9 . 5 8 1 . 11 3 / 0 0 0 1 - 0 0 MERCOSUL COMÉRCIO DISTRIBUIDORA DE GÁS LTDA
321525 48610.013779/2009-18 0 9 . 5 8 1 . 11 3 / 0 0 0 1 - 0 0 MERCOSUL COMÉRCIO DISTRIBUIDORA DE GÁS LTDA
242876 48610.002604/2008-02 07.958.153/0001-95 SIDINEY MACEDO
297109 48610.009103/2009-20 07.515.538/0001-88 MARIA ISABEL PINHEIRO-ME
346528 48610.009103/2009-20 07.515.538/0001-88 MARIA ISABEL PINHEIRO-ME
207480 48610.012398/2007-50 00.289.515/0013-97 PETROPAR PETRÓLEO E PARTICIPAÇÕES LTDA
242947 48610.000271/2008-79 29.351.350/0001-84 POSTO SÃO JORGE LTDA
3 11 5 2 0 48610.012678/2009-20 08.055.185/0001-43 POSTO REBELLATO LTDA
227168 48610.012048/2007-93 387.328.079-53 EMILIANO LEME
347108 48610.012048/2007-93 04.829.133/0001-26 VALESUL PETROLEO LTDA
291350 4 8 6 1 0 . 0 11 6 4 6 / 2 0 0 9 - 1 5 05.068.412/0001-87 RODOPETRO DISTRIBUIDORA DE PETROLEO LTDA
336135 4 8 6 1 0 . 0 11 6 4 6 / 2 0 0 9 - 1 5 02.029.748/0003-04 DINAMO DISTRIBUIDORA DE PETROLEO S/A.
336440 48610.000271/2008-79 33.943.267/0001-71 TRANSPORTES FS LTDA
242944 48610.000271/2008-79 29.351.350/0001-84 POSTO SÃO JORGE LTDA

2 - As Alegações Finais deverão ser apresentadas na Avenida Rio Branco, nº 65 - 14º andar - Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20.090-
004, constando do documento, obrigatoriamente assinado, a identificação nominal do signatário, que deverá fazer a devida comprovação de sua
capacidade para assinar ou outorgar poderes para representação, sob pena de não reconhecimento da peça pela autoridade julgadora.

3 - Outros esclarecimentos poderão ser obtidos por meio do telefone (21) 2112-8939 ou através do email: sat-rj@anp.gov.br

CARLOS ORLANDO ENRIQUE DA SILVA
Superintendente

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

EXTRATO DO CONTRATO No- ECP-PCS-0025/2012

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
BENEFICIÁRIA: Media Mundi Brasil Ltda.; OBJETO: Contribuição
financeira a título de patrocínio para a realização do projeto "Luz Na
Cidade"; ESPÉCIE: Contrato nº ECP-PCS-0025/2012; VALOR:
R$2.981.714,00 (dois milhões novecentos e oitenta e hum mil se-
tecentos e quatorze reais); FUNDAMENTO LEGAL: Caput do Art.
25 da Lei 8.666/93; CRÉDITO: 615.94.1.07.00; DATA DE ASSI-
NATURA: 26/04/2012; SIGNATÁRIOS: Pela Eletrobras: José da
Costa Carvalho Neto - Presidente; pela BENEFICIÁRIA: Loic Max
Dominique Marie Gosselin - Diretor Executivo.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
PROPONENTE: Vilmar Vilson Lorenz; OBJETO: Patrocínio para a
realização do projeto "Cultura na Mostra da Agricultura Familiar de
Santo Cristo"; FUNDAMENTO LEGAL: caput do Art. 25 da Lei
8.666/93, que trata da inexigibilidade de licitação, ratificada pelo
Presidente, José da Costa Carvalho Neto, por meio da Resolução nº
322/2012, de 18/04/2012.

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
PROPONENTE: Feira Nacional da Soja; OBJETO: Patrocínio para a
realização do projeto "Encontro das Artes na Fenasoja 2012"; FUN-

DAMENTO LEGAL: caput do Art. 25 da Lei 8.666/93, que trata da
inexigibilidade de licitação, ratificada pelo Presidente, José da Costa
Carvalho Neto, por meio da Resolução nº 323/2012, de 18/04/2012.

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
PROPONENTE: Associação Cultural Candido Portinari; OBJETO:
Patrocínio para a realização do projeto "Exposição dos Painéis Guerra
e Paz, de Candido Portinari"; FUNDAMENTO LEGAL: caput do
Art. 25 da Lei 8.666/93, que trata da inexigibilidade de licitação,
ratificada pelo Presidente, José da Costa Carvalho Neto, por meio da
Resolução nº 352/2012, de 26/04/2012.

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
PROPONENTE: Media Mundi Brasil Ltda.; OBJETO: Patrocínio pa-
ra a realização do projeto "Luz Na Cidade - 50 Anos"; FUNDA-
MENTO LEGAL: caput do Art. 25 da Lei 8.666/93, que trata da
inexigibilidade de licitação, ratificada pelo Presidente, José da Costa
Carvalho Neto, por meio da Resolução nº 357/2012, de 26/04/2012.

CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S.A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

6º Termo Aditivo ao Contrato/PR/159/2009. Contratante: Centrais
Elétricas de Rondônia S.A. - Ceron. Contratada: Instaladora São Luiz
LTDA. Proveniente da Concorrência n.º 006/2009. Objeto: Suspensão
do Contrato por 60 dias; prorrogação da vigência. Vigência: 60 (ses-
senta) dias. Assinatura: 25/04/2012. Jose Carlos Carregaro - Gerente

do Programa Luz Para Todos e Daiane Barroso Inhaquites - Gerente
da Assessoria Especial de Suprimentos Materiais e Serviços, pela
Contratante; Luiz Roberto de Azevedo - Sócio/Gerente, pela Con-
tratada.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012

A Centrais Elétricas de Rondônia S/A - CERON, através de
seu Pregoeiro, torna público para conhecimento de interessados que
concluiu em 26/04/2012, os procedimentos e adjudicou o Pregão
Eletrônico n.º 009/2012 - Aquisição de toner e tinta para uso em
novas impressoras HP, EPSON e XEROX., lote 01, no valor total de
R$ 1.450,00(um mil quatrocentos e cinquenta reais), à empresa R.B.
Monteiro - ME.; os lote 02, no valor total de R$ 8.929,20(oito mil
novecentos e vinte e nove reais e vinte centavos), 3 no valor total de
R$ 1.200,00(um mil e duzentos reais e 4 no valor total de R$
15.124,80(quinze mil cento e vinte e quatro reais e oitenta centavos)
à empresa Osvaldo Germano do Amaral Itu - ME. Este aviso en-
contra-se também publicado na Internet no site: http://www.ce-
r o n . c o m . b r.

Porto Velho, 27 de abril de 2012
JONECILDO CONCEIÇÃO CAMPOS

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE
DO BRASIL S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Instrumento Contratual: OMT 4500078564. Contratante: Centrais
Elétricas do Norte do Brasil SA. Contratado: COMERCIAL SPHERA
LTDA-ME. Objeto: Aquisição de botas e botinas de segurança (EPI).
Modalidade: Pregão Eletrônico - Registro de Preços. Valor Total: R$
24.289,85 (Vinte e quatro mil, duzentos e oitenta e nove reais e
oitenta e cinco centavos). Data da Assinatura: 23/04/2012.

Contratada:Ernst & Young Terco Serviços Tributários S/S.CNPJ:
38.887.584/0001-31, Processo licitatório nº PR-011-1-0338, contrato
nº 4500078554 de 26.04.2012 no valor de R$ 4.250.000,00.Con-
tratação de empresa para execução de serviços necessários à obtenção
de incentivos fiscais previstos na Medida Provisória nº 2.199-
14/2001, com alterações posteriores, inclusivas as introduzidas pela
Lei nº 11.196/2005, e na Lei nº 5.508/1968 relativos aos projetos para
instalação, ampliação, modernização ou diversificação enquadrado em
setores da economia considerados em ato do Poder Executivo, prio-
ritários para o desenvolvimento regional nas áreas da Sudam e Su-
dene (artigo 17 da Lei 11.196/2005), bem como incentivos à inovação
tecnológica (artigo 17 da Lei 11.196/2005) e transferência aos fun-
cionários indicados pela Eletronorte de todas a metodologia adotada
na prestação dos serviços de modo a capacitá-los ao desenvolvimento
dessas atividades posteriormente.Prazo de Entrega: 60 meses. As-
sinam P/Eletronorte:Tito Cardoso de Oliveira Neto/Diretor de Gestão
Corporativa/Contratada: Débora Alves Silva

Instrumento Contratual: Contrato OCGA 4400000162. Contratado:
Guta Distribuidora de Produtos Alimentícios Ltda. Objeto: aquisição
de sabão, desinfetante, limpa-vidro e lustra-moveis. Modalidade de
Licitação: PE.OCGA.11.0002. Valor Total: R$ 1.233,86. Data de As-
sinatura: 24.04.2012.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 4500065020, que tem por
objeto a prestação de serviços de distribuição de documentos. Con-
tratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. - Eletrobrás Ele-
tronorte. Contratada: Planalto Service Ltda. CNPJ: 02.843.359/0001-
56. O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da Cláusula
7ª - DO VALOR DO CONTRATO e Cláusula 15ª - DOS PRAZOS.
Valor do Aditivo: R$ 625.460,39. Vigência e execução prorrogadas
por 12 meses. Data de Assinatura: 17.04.2012. Signatários pela Ele-
trobrás Eletronorte: Domingos Sávio dos Reis (GIS) e Kátia Teixeira
dos Anjos (GISD) - pela Contratada: Rita de Cássia de Souza.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 4500077301. Contratante: Cen-
trais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte. Con-
tratada: União Assessoria Empresarial Ltda. Objeto: Alteração da
Cláusula Sexta - Do Valor do Contrato; e Alteração do Parágrafo
Segundo da Cláusula Décima Sexta - Das Despesas Diretas e Re-
embolsáveis. Em função deste aditivo, cujo valor é de R$ 20.964,47
(Vinte mil novecentos e sessenta e quatro reais e quarenta e sete
centavos), o valor total da contratação passa a ser de R$ 294.129,86
(Duzentos e noventa e quatro mil cento e vinte nove reais e oitenta e
seis centavos). Data da assinatura: 20/04/2012. Signatários: Pela Ele-
trobras Eletronorte Contratante: Hélio César Monti; e pela empresa
Contratada: Juliano Paiva de Carvalho.

Segundo Termo Aditivo ao contrato nº 4500075471, Contratante:
Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. - ELETROBRAS ELE-
TRONORTE. Contratada: VTC Soluções em Turismo Ltda. Objeto:
O presente Termo Aditivo tem por objeto incluir, na Cláusula Pri-
meira - Do Objeto - a Gerência de Obras e Apoio aos Estudos do
Pará e Amapá - EPA, Centro de Tecnologia da Eletrobrás Eletronorte
- OCT, Regional de Transmissão do Pará - OTP, Programa Luz para
Todos - LPT, e a Regional de Produção do Amazonas - OAM; Alterar
o cronograma de execução dos serviços de que trata a Cláusula 11ª -

Do Prazo e das Condições de Execução dos Serviços. Valor do
Aditivo: O valor do Termo Aditivo é de R$ 369.403,74 (trezentos e
sessenta e nove mil e quatrocentos e três reais e setenta e quatro
centavos), referente ao acréscimo de 4,01% (quatro inteiros e um
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centésimo por cento) sobre o valor do Contrato 4500075471. Data de
Assinatura: 20.04.2012. Signatários pela Eletrobrás Eletronorte:
Adhemar Palocci (Diretor-Presidente em exercício) e Tito Cardoso de
Oliveira Neto (DG); pela Contratada: Mauricio Voss.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 114/2012 - UASG 910809

Nº Processo: PE01120114 . Objeto: Contratação de empresa para
prestação de serviços de locação de Sistema de Identificação de
Visitantes e Controle de Acesso no edifício sede da Eletronorte, em
Brasília DF, compreendendo o fornecimento de catracas, confecção
de crachás, instalação e treinamento operacional. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
17h00 . Endereço: Scn Quadra 06 Conjunto a Bloco c Sala 610 Asa
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/05/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

ALLAN ARRUDA DE CASTRO
Superintendente de Suprimento de Material

e Serviços

(SIDEC - 27/04/2012) 910809-00001-2012NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 925141

Nº Processo: 72012 . Objeto: Fita isolamento, luminária, cartucho
para impressora, câmara de ar e proteor para roda de caminhão. Total
de Itens Licitados: 00005 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Av. Das Nações Unidas, S/nº - Estação
Experintental Estação Experimental - RIO BRANCO - AC . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOSE LUIZ LOUREIRO NEVES
Gerente da Regional

(SIDEC - 27/04/2012) 925141-00001-2012NE458001

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PE-CAP-1.0.062

(Saldo Remanescente Licitação)

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras
Eletronorte, torna público, de acordo com o Art. 6º, Inciso I, do
Decreto nº 3.931/2001, o saldo remanescente do Pregão SRP-PE-
CAP-1.0.062, referente à Ata assinada em 18.07.2011 e publicada em
29/07/2011, com validade de 12 (doze) meses. Objeto: Contratação de
empresa(s) para o Fornecimento, através do Sistema de Registro de
Materiais de Limpeza e Conservação, visando aquisições futuras, para
suprir necessidade da Regional de Geração e Transmissão do Amapá.
Adjudicada às empresas: C M de Oliveira & Cia Ltda - ME, ven-
cedora dos itens 01 - Valor Unitário R$ 0,78 (saldo 960 UN); 02 -
Valor Unitário R$ 2,26 (saldo 0 UN); 05 - Valor Unitário R$ 1,76
(saldo 640 UN); 06 - Valor Unitário R$ 1,84 (saldo 340 UN); 07 -
Valor Unitário R$ 1,31 (saldo 1200 UN); 08 - Valor Unitário R$ 1,71
(saldo 1280 UN); 10 - Valor Unitário R$ 3,80 (saldo 400 UN); 14 -
Valor Unitário R$ 8,40 (saldo 100 UN); 15 - Valor Unitário R$ 0,27

(saldo 2900 UN); 38 - Valor Unitário R$ 1,93 (saldo 450 UN); C. L.
Maués -EPP, vencedora dos itens 03 - Valor Unitário R$ 7,00 (saldo
60 UN); 04 - Valor Unitário R$ 12,89 (saldo 110 UN); 11 - Valor
Unitário R$ 0,68 (saldo 300 UN); 12 - Valor Unitário R$ 4,80 (saldo
250 UN); 13 - Valor Unitário R$ 1,52 (saldo 400 UN); 16 - Valor
Unitário R$ 3,57 (saldo 1000 UN); 17 - Valor Unitário R$ 1,08 (saldo
600 UN); 21 - Valor Unitário R$ 1,48 (saldo 600 UN); 23 - Valor
Unitário R$ 3,30 (saldo 400 UN); 24 - Valor Unitário R$ 0,85 (saldo
2660 UN); 25 - Valor Unitário R$ 5,02 (saldo 300 UN); 26 - Valor
Unitário R$ 3,20 (saldo 2016 UN); 27 - Valor Unitário R$ 1,89 (saldo
2748 UN); 28 - Valor Unitário R$ 2,24 (saldo 2200 UN); 29 - Valor
Unitário R$ 10,56 (saldo 330 UN); 30 - Valor Unitário R$ 3,10 (saldo
170 UN); 32 - Valor Unitário R$ 2,89 (saldo 700 UN); 35 - Valor
Unitário R$ 0,60 (saldo 0 UN); 36 - Valor Unitário R$ 0,76 (saldo
500 UN); 37 - Valor Unitário R$ 0,82 (saldo 0 UN); 39 - Valor
Unitário R$ 2,00 (saldo 350 UN); 40 - Valor Unitário R$ 4,60 (saldo
200 UN); 41 - Valor Unitário R$ 2,78 (saldo 900 UN); 42 - Valor
Unitário R$ 10,40 (saldo 170 UN); WM Construções Ltda, vencedora
dos itens 09 - Valor Unitário R$ 0,94 (saldo 1800 UN); 20 - Valor
Unitário R$ 1,60 (saldo 600 UN); 31 - Valor Unitário R$ 4,10 (saldo
200 UN); Terra Forte Controle de Pragas Ltda, vencedora dos itens
18 - Valor Unitário R$ 3,84 (saldo 1640 UN) e 19 - Valor Unitário R$
1,86 (saldo 360 UN); Star Norte Ltda, vencedora dos itens 22 - Valor
Unitário R$ 1,52 (saldo 0 UN) e 33 - Valor Unitário R$ 1,39 (saldo
0 UN); A R Góis - ME, vencedora do item 34 - Valor Unitário R$
5,02 (saldo 956 UN). A ata de registro de preços, na íntegra, en-
contra-se disponível no endereço eletrônico www.eln.gov.br.

MARCOS DA SILVA DRAGO
Gerente da Regional de Geração
e Transmissão do Amapá - OAP

AVISO DE PENALIDADE

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras
Eletronorte, por intermédio da Superintendência de Geração Hidráu-
lica - OGH, em cumprimento aos seus procedimentos internos re-
lativos a suprimento e amparada no Parecer Jurídico OGHA-MCS-
004/2012 , de 11 de janeiro de 2012, na Rotina Interna, constante nos
autos do PROC-ADM-015/11, do Pregão Eletrônico PE-CPH-10-

0190, referente ao contrato 4500074683, firmado com a empresa
Comercial e Construtora A. C. F. Ltda - EPP, com base no Artigo 87
da Lei 8.666/93, de 21/06/1993, resolve as seguintes sanções: sus-
pensão temporária de licitar e contratar com a Administração pelo
prazo de 06 (seis) meses.

Em 27 de abril de 2012.
ANTONIO AUGUSTO BECHARA PARDAUIL
Superintendente de Geração Hidráulica - OGH

AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 138/2012

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no DOU de 18/04/2012,Entrega das Propostas: a partir de
18/04/2012, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 03/05/2012, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: - Estopa; constituido de fios de titulo ne30 a ne60, com com-
primento de 15cm ( 0,5cm), constituidos obrigatoriamente no pro-
cesso de cardagem, passando pelos componentes taker-in, grande
cilindro, flats, doffer e pente vibrador, com o intuito de agregar ao
material limpeza, uniformidade e homogeneidade; composicao: 93 %
algodao (co) e 7% poliester (pes) identificada pelas normas AATCC
20/2002 e aatcc 20 a/2000; gramatura: 254g( 10g) de densidade por
área, registradas na unidade de (g/m2), identificada pela norma nbr
12984/2000; absorcao: identificada pela norma nbr 13735; tempo de
absorcao 21 segundos; capacidade de absorcao: 40% o peso em agua;
embalagem de 400g, plasticas de 50% de polietileno de alta den-
sidade (PEAD), 40% de polietileno industrial, 10% de polietileno
linear de composicao e 10 micras de espessura , em malas plasticas
de 25 unidades, contendo 10kg.

DIEGO SOUZA DA LUZ
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 925039-02012-2012NE002012

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA
DO SÃO FRANCISCO

EXTRATO DE CONTRATO

CTN-I-01.0011.2240.00. Contratada: Engeluz Service Ltda - EPP.
Contratante: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco-Chesf. Ob-
jeto: Execução dos serviços de revitalização da proteção anticorrosiva
da Usina Hidroelétrica de Xingó-SE. Modalidade de Licitação: Pre-
gão. Valor: R$ 317.035,32. Data de Emissão: 09/04/2012. Signatários:
Contratante: Sílvio Roberto Camelo de França e Augusto Cezar Viei-
ra de Souza. Contratada: Francisco Roque Bezerra.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: CD - 92.2012.2320. Objeto: Serviços de obtenção das li-
cenças e autorizações ambientais requeridas para o licenciamento
ambiental de todas as fases do Empreendimento associado ao lote "D"
do Leilão de Transmissão nº 002/2012 - ANEEL. Contratada: FLO-
RAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA. Valor: R$
725.000,00 (setecentos e vinte e cinco mil reais). Fundamento Legal:
Artigo 32, da Lei 9.074/95. Aprovação: Diretoria de Engenharia e
Construção. Ratificação: Diretor Presidente. Signatário: Luciana Elza
de Melo Araújo - Chefe da Divisão de Contratações - DECT.

ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÃO
E CONTROLE CONTRATUAL

GERÊNCIA DE AQUISIÇÃO ANGRA

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS Nº GAA.A/TP-0527/11

(Complemento)

A Comissão Especial de Licitação torna pública a decisão da
Autoridade Competente da ELETROBRAS ELETRONUCLEAR de
reformar sua decisão anterior, anulando a adjudicação do Contrato nº
GAA.A/CT-4500144631/11 à empresa SEALING COMÉRCIO E
REPRESENTAÇÕES, com fulcro no artigo 49 da Lei nº 8.666/93,
ressalvando o disposto no parágrafo único do artigo 59 da mesma Lei
e, por razões de interesse da Administração não aproveitar os atos
regulares praticados, revogando o processo licitatório.

JOSÉ PAULO FRANCO DE AGUIAR,
Presidente da Comissão

PREGÃO ELETRÔNICO No- GAA.A/PE-023/12

Objeto: Prestação de serviços de reparo no conversor de torque do
guindaste P&H 790TC, com emprego de materiais, de propriedade da
ELETROBRAS ELETRONUCLEAR. 3. Nome da empresa vence-
dora: DINÂMICA MOTORES DIESEL E TRANSMISSÃO LTDA.
4. Valor total da contratação: R$ 47.500,00. 5. Base: abril/2012. 6.
Critério de julgamento: Menor valor total.

ADENAURO ARAÚJO DE SOUZA
Pregoeiro

DIRETORIA TÉCNICA
SUPERINTENDÊNCIA DE GERENCIAMENTO

DE EMPREENDIMENTOS
GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO CONTRATUAL

EXTRATO DE CONTRATO

1. Contratada: BAUMA EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA. 2.
Espécie: Contrato nº GAC.T/CT-4500151092. 3. Objeto: fornecimen-
to dos Pacotes M313, M314, M319, M353, M379 e M382 - H5
pontes rolantes, tralha e trole para Unidade 3 da Central Nuclear
Almirante Álvaro Alberto - CNAAA 4. Modalidade de Licitação:
Concorrência Nacional nº GAC.T/CN-020/11. 5. Valor Total: R$
3.859.600,00 (três milhões, oitocentos e cinqüenta e nove mil e seis-
centos reais), Base: novembro/11. 6. Prazo : 540 (quinhentos e qua-
renta) dias. 7. Data de Assinatura: 25 de abril de 2012. 8. Signatários:
Pela ELETRONUCLEAR: Luiz Soares - Diretor Técnico e Othon
Luiz Pinheiro da Silva - Diretor Presidente. Pela Contratada: Mariane
Baumegger - Diretora Comercial.

ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATO DE CONTRATO No- 91320120073

Contrato nº 91320120073. Contratada: SQS Assessoria em Qualidade
Ltda. Objeto: Prestação de serviços de apoio a supervisão e fis-
calização de segurança do trabalho e saúde ocupacional vinculados ao
sistema de transmissão de Integração de Usinas hidrelétricas (UHE) e
pequenas centrais hidrelétricas (PCH) e Obras do Sistema de Trans-
missão, conforme Especificação Técnica DGP-0007/2011. Modali-
dade: Pregão Eletrônico nº 913112180. Valor Total: R$ 1.176.675,91.
Prazo de Execução: 12 (doze) meses. Data da Assinatura: 09/04/2012.
Signatários: Antonio Waldir Vituri - Diretor Administrativo e Edson
Augusto Buch, Gerente do Departamento de Gestão de Suprimentos,
pela Eletrosul e Sandra MariaMoliterno, representante legal pela Con-
tratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Alteração nº 01 da Autorização de Serviço nº 91311078. Contratada:
Proton Transportes Ltda. - ME. Objeto: Prestação de serviços de
transporte de empregados da Eletrosul (Operadores de Subestação),
lotados na Subestação Caxias do Sul/RS. Valor da Autorização de
Serviço: R$ 60.000,00. Objeto da Alteração nº 01: Alterar o subitem
2 do Item nº 04 - Prazo, o subitem 1 do Item nº 19 - Valor e Recursos
desta Autorização de Serviço e o Anexo 2 - Lista de Preços. Valor da
Autorização nº 01: R$ 124.874,04. Data da Assinatura: 11/04/2012.
Contratante: Eletrosul Centrais Elétricas S.A.

Alteração nº 01 a Autorização de Serviço nº. 91311099. Objeto:
Prestação de serviços de garantia de atualização técnica e suporte
(GATS) do software Channel de gerenciamento de portfólios, projetos
e operações. Contratada: JExperts Tecnologia Ltda. - EPP. Valor da
Autorização de Serviço: R$ 12.317,28. Objeto da Alteração nº 01:
Alterar o subitem 2 do Item nº 04 - Prazo, o subitem 1 do Item nº 20
- Valor e Recursos desta Autorização de Serviço e o Anexo 2 - Lista
de Preços. Valor total da Alteração nº 01: R$ 25.246,44. Data de
Assinatura: 26/04/2012. Contratante: Eletrosul Centrais Elétricas
S.A.

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 913120094

LICITAÇÃO 913120094
A ELETROSUL torna público que procedeu Alteração no

edital do referente ao Aviso de Licitação, publicado neste jornal em
19/04/2012. Objeto: Serviços de limpeza interna, externa e de limpeza
e preservação de jardins das Subestações da ELETROSUL de Lon-
drina e Areia (Pinhão) no Estado do Paraná. Ficam inalterados os
prazos de recebimento e abertura de propostas, e da etapa de lances
do Pregão Eletrônico.

EDSON AUGUSTO BUCH
Gerente do Departamento de Gestão

de Suprimentos

AV I S O
CHAMAMENTO PÚBLICO DE FORNECEDORES

Em observância ao que determina o § 1º do art. 34. da Lei
Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, a Eletrosul convoca todos
os interessados em fornecer bens, obras e serviços, para que realizem
seu Registro Cadastral, ou procedam à renovação do seu Registro
Cadastral atualmente vencido. Os interessados deverão baixar o for-
mulário próprio e as instruções para registro, mediante acesso ao
nosso Portal, no endereço: www.eletrosul.gov.br - Editais e Aqui-
sições - Habilitação Cadastral (Instruções), ou apresentar-se a Central
de Atendimento ao Fornecedor ELETROSUL, na sede da ELETRO-
SUL, à Rua Dep. Antonio Edu Vieira, nº 999 - Pantanal - Flo-
rianópolis/SC

EDSON AUGUSTO BUCH
Gerente do Departamento de Gestão

e Suprimentos - DGS
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AVISO DE SUSPENSÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 91320120085

LICITAÇÃO no- 91320120085
A Eletrosul torna público que o recebimento e abertura das

propostas da Tomada de Preços nº 91320120085 referente ao Aviso
de Licitação publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 71,
Seção 3, página 105, em 12/04/2012, tendo por objeto Construção de
uma Edificação com 401,31 m² e unificação ao Arquivo de Segurança
(41,62 m²), localizados na ELETROSUL Centrais Elétricas S.A., con-
forme Parte 3 - Especificação Técnica DGI-0070/2011, que estava
agendado para dia 03/05/2012 às 15:00 horas, fica suspenso até se-
gunda ordem.

EDSON AUGUSTO BUCH
Gerente do Departamento de Gestão

de Suprimentos

RESULTADO DO JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 913120056

A Eletrosul torna público o Resultado do Julgamento do
Pregão Presencial nº 913120056. Objeto: Sistema de Registro de
Preços (SRP) para eventual contratação dos serviços de instalação de
upgrade, licença de software, ampliação e treinamento do sistema de
telefonia da Eletrosul, conforme Especificações Técnicas, insertas no
Anexo 1 do edital. Empresa Vencedora: Damovo do Brasil S/A. Valor
Total: Lote 1 - R$ 1.136.842,11, Lote 2 - R$ 247.368,42 e Lote 3 -
R$ 852.631,58.

ISRAEL QUINT DE SOUZA
Pregoeiro

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATO DE CONTRATO

1. Instrumento Contratual: Suplemento Nº 02 a
AS.AAT.E.007.2009 - Termo Contratual 8000003560. 2. Nome da
Empresa: Marte Engenharia Ltda. 3. Objeto: Alteração da Cláusulas 3
- Obrigações e Responsabilidades da Contratada, 5ª - Preços, 7ª -
Prazo, 15 - Valor da Autorização de Serviços e 20 - Recebimento dos
Serviços. 4. Data da Assinatura: 28/02/2012.

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

1. DL Nº AAE.E.0004.2012 - SE Bandeirantes Trafo Emergencial. 2.
Objeto: execução dos serviços de desmontagem e embalagem de 1
(um) Banco de Autotransformadores Monofásicos de 345/230-13,8
kV, 3x166,67 MVA, instalado na Subestação de Itapeti/CTEEP, lo-
calizada no município de Mogi das Cruzes, estado de São Paulo, e
execução dos serviços de obras civis e montagem eletromecânica para
sua instalação com respectivos vãos de manobra na Subestação de
Bandeirantes/Furnas, localizada no município de Aparecida de Goiâ-
nia, estado de Goiás.. 3. Nome da Empresa: Montel Tecnologia Cons-
truções e Manutenções Ltda. 4. Valor da Contratação: R$
3.049.300,00. 5. Dispositivo Legal: Inciso IV do artigo 24 da Lei
8666/93, conforme parecer da Consultoria Jurídica.

1. DL Nº AAE.E.0007.2012 - Serviços de projeto executivo - SE
Bandeirantes 2. Objeto: contratação emergencial dos serviços de ela-
boração de documentação de Projeto Executivo para instalar um ban-
co de transformadores 345/230-13,8kV, 3x200MVA, na SE Bandei-
rantes. 3. Nome da Empresa: SNC LAVALIN Marte. 4. Valor da
Contratação: R$ 274.948,27. 5. Dispositivo Legal: Inciso IV do Art.
24 da Lei 8666/93, conforme parecer da Consultoria Jurídica.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1. Licitação Nº PE.DAQ.G.0024.2007. 2. Instrumento Contratual Nº
8000000353 - Aditamento Nº 04. 3. Nome da Empresa: DIV-OFFICE
Montagens Ltda - ME. 4. Objeto: Alteração da Cláusula 4ª - Obri-
gações da Contratada, Cláusula 6ª - Preços e Cláusula 18ª - Prazo. 5.
Valor do Contrato: R$ 1.389.153,60. 6. Data da Assinatura do Adi-
tamento Nº 04: 23.04.2012.

AVISOS DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PE.DAQ.G.00060.2012

FURNAS torna pública a Alteração da data limite de aco-
lhimento das propostas relativas a Licitação Nº
PE.DAQ.G.00060.2012 (Nº Licitação 418793), para o dia 11/05/2012
as 10h e início da sessão de disputa de preços para às 14h do mesmo
dia. 2. Ficam mantidas as demais condições de Aviso de Licitação
Publicado no D.O.U. do dia 12/04/2012.

MARCELO THOMPSON TAVARES
Gerente do Departamento de Aquisição

PREGÃO ELETRÔNICO No- PE.DAGN.O.00001.2012

FURNAS torna pública a Alteração da data limite de aco-
lhimento de propostas, relativas a Licitação Nº
PE.DAGN.O.00001.2012 (Nº da Licitação 418757), para o dia
22/05/2012 às 10h e Disputa de Preços para às 14h do mesmo dia. 2.
Ficam mantidas as demais condições do Aviso de Licitação publicado
no D.O.U. do dia 13/04/2012.

GERALDO MAGELA AOUN
Gerente do Departamento de Produção

de Nova Iguaçu

AVISO DE RETIFICAÇÃO

FURNAS torna pública a Retificação do Resultado de Ha-
bilitação relativa à Licitação N° CO.DAQ.G.00029.2011 publicado no
DOU, de 11-4-2012, Seção 3, pág. 105, onde se lê: Empresas Ha-
bilitadas: Aqualit Tecnologia em Saneamento Ltda., Limnos Hidro-
biologia e Limnologia Ltda., Ambientare Soluções Ambientais Ltda.,
Água e Terra Planejamento Ambiental Ltda. 4. Empresas Inabilitadas:
Scitech - Environmental Science and Technology Ltda., Ecossis So-
luções Ambientais Ltda., Life Consultoria Ambiental Ltda., Intertox
Ltda. e Conágua Ambiental Ltda., leia-se: Empresas Habilitadas:
Aqualit Tecnologia em Saneamento Ltda., Limnos Hidrobiologia e
Limnologia Ltda., Ambientare Soluções Ambientais Ltda., Água e
Terra Planejamento Ambiental Ltda. e Intertox Ltda. 4. Empresas
Inabilitadas: Scitech - Environmental Science and Technology Ltda.,
Ecossis Soluções Ambientais Ltda., Life Consultoria Ambiental Ltda.,
e Conágua Ambiental Ltda. 2. Comunicamos que a abertura da pro-
posta da Empresa: Intertox será ás 10h do dia 09/05/2012 na sala 703
do Bloco C.

MARCELO THOMPSON TAVARES
Gerente do Departamento de Aquisição

AVISO DE REVOGAÇÃO
LICITAÇÃO Nº CS.AAE.E.0010.2012

Nome da Empresa: Não há. 3. Objeto: Contratação de serviços de
engenharia para elaboração dos Projetos Básicos das SE's Furnas
1OP, Marimbondo 1OP, Mogi das Cruzes 1OP, Samambaia 1OP,
Santa Cruz 1OP e Taubaté. Valor Global: Não há. 5. Resultado de
Julgamento: Revogada. 5. Critério de Julgamento: Menor preço.

ALVARO LUIZ DE AMORIM MIRANDA
Gerente da Assessoria de Apoio à Expansão

RESULTADO DE JULGAMENTO
LICITAÇÃO Nº CO.DAQ.G.0003.2012

Nome da Empresa: Construtora Medeiros Carvalho de Almeida Ltda.
3. Objeto: Serviços de finalização da Implantação do Sistema de
Esgotamento Sanitário no Trecho de Vazão Reduzida do rio Paraíba
do Sul e execução das ligações dos ramais prediais ao referido sis-
tema, localizado nos municípios de Chiador (distrito de Sapucaia de
Minas), no Estado de Minas Gerais e Sapucaia (distrito de Anta e
sede), no Estado do Rio de Janeiro. 4. Valor Global: R$
14.819.139,76. 5. Critério de Julgamento: Menor preço.

MARCELO THOMPSON TAVARES
Gerente do Departamento de Aquisição

COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PR-15/2012

A Companhia Energética de Alagoas torna público que rea-
lizará na modalidade Pregão na forma eletrônica, através do sistema
licitações do Banco do Brasil, o processo licitatório abaixo discri-
minado.

A obtenção do edital está disponível gratuitamente através
dos endereços eletrônicos: www.ceal.com.br ou www.licitacoes-
e.com.br ou no endereço: Avenida Fernandes Lima, nº 3349, Gruta de
Lourdes, 1º andar, sala 126-PRS, nesta cidade de Maceió-AL; te-
lefones: (82) 2126-9392 ou (82) 2126-9358, fax: (82) 2126-9393.

PR-015/2012, Objeto: Contratação de Empresa Especializada
em Estudos Ambientais para Elaboração de Relatórios Ambientais
Simplificados-RAS. Abertura das propostas às 09:00h do dia
14/05/2012- Sessão da disputa de preços a partir das 10:00h do dia
14/05/2012 ( horário de Brasília).

SANDRA VANESSA VOLOSKI
Líder do Processo de Compras

e Contratações-PRS-CC

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS
MINERAIS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 084/PR/08 - Contratada: Mi-
tra Engenharia e Montagens Industriais Ltda. - Objeto do Aditivo:
Prorrogar o prazo de vigência do Contrato por 06 meses, a partir de
30.12.2011, sem alteração de valor - CPRM: Manoel Barretto da
Rocha Neto, Diretor-Presidente - Contratada: Marcelo Perroti de Li-
ma, Sócio-Gerente.

Segundo Termo Aditivo ao Contrato n.º 019/PR/10 - Contratada:
Dinamico Publicações Jurídicas Ltda. - Objeto do Aditivo: Prorrogar
o prazo de vigência do Contrato por 12 meses, a partir de 27.4.2012,
sem alteração de valor - CPRM: Manoel Barretto da Rocha Neto,
Diretor-Presidente - Contratada: Ronnie Geraldo Lino, Sócio.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/REFO/2012

Objeto: Aquisição, com pronta entrega de um aparelho celular ha-
bilitado, para atender as necessidades da CPRM - Residência de
Fortaleza, conforme especificações e detalhamento constantes do
Anexo 01 - Termo de Referência - Abertura de Propostas: às 9 horas

do dia 11.5.2012 - Inicio da Sessão de Disputa de Preços: às 9h30min
do dia 11.5.2012 - Edital: à disposição dos interessados, gratuitamente
nos sítios https://www.licitacoes-e.com.br. - www.cprm.gov.br - In-
formações: pregoeirofo@cprm.gov.br - Fax: (85) 3878.0240.

JADER PARENTE FILHO
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/SUREG-SP/12

Objeto: Registro de Preços, pelo prazo de até 12 (doze) meses, para
fornecimentos futuros de gases especiais para laboratório e locações
de cilindros a fim de atender às necessidades do CECOPOMIN da
Superintendência Regional de São Paulo da Companhia de Pesquisa
de Recursos Minerais - CPRM, conforme especificações e detalha-
mento constantes do Termo de Referência - Anexo I, deste Edital -
Processo n.º 500.0291/12 - Inicio da Entrega das Propostas: 2/5/2012
às 9 horas, exclusivamente por meio de sistema eletrônico na página
www.licitacoes-e.com.br, opção "Acesso Identificado", na opção Pre-
gão Eletrônico, no item Proposta - Data da Abertura das Propostas:
11/5/2012 às 10 horas - Início da Sessão de Disputa de Preços:
11/5/2012 às 10h15min - Edital: À disposição dos interessados gra-
tuitamente no sítio www.licitacoes-e.com.br

FÁTIMA DA CONCEIÇÃO
DE OLIVEIRA RAMOS

Pregoeira

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5/RETE/2012

Realizado em 10/4/2012 - Objeto: Aquisição de furadeira e gerador
elétrico, destinados a atender às necessidades da Residência de Te-
resina - CPRM, conforme as especificações constantes no Termo de
Referência - Anexo I, do Edital.

Lo-
te

Objeto Empresa Vencedora CNPJ Valor Total do
Lote (R$)

01 Aquisição de furadeira
e gerador elétrico, con-
forme termo de referên-

cia.

CONFTEC - Sistemas
de Segurança Eletrôni-

cos Ltda. - EPP

0 8 . 11 0 . 9 3 8 /
0001-76

5.091,00

JILDIVAN PEREIRA LIMA
Pregoeiro

DEPARTAMENTO NACIONAL
DE PRODUÇÃO MINERAL

SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

EDITAL DE REQUERIMENTO DE PESQUISA 22/2012

Fase de Requerimento de Pesquisa
O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-

NAL DE PRODUÇÃO MINERAL, no uso da competência dele-
gada pela Portaria/DNPM nº 216/2010, e com fundamento no dis-
posto no artigo 26 do Decreto-Lei n° 227/1967- Código de Mi-
neração, com redação dada pela Lei nº 9.314/1996, e de acordo
com os procedimentos e julgamentos dispostos na Portaria/DNPM
nº 268/2008, alterada pela Portaria/DNPM n° 564/2008, resolve dis-
ponibilizar as áreas para requerimento de autorização de pesquisa,
na forma de Edital, fixando prazo de sessenta dias para apresen-
tação de propostas contados desta publicação no Diário Oficial da
União, dos seguintes processos:(1340)

860.336/1990
860.337/1990

Fase de Autorização de Pesquisa
O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-

NAL DE PRODUÇÃO MINERAL, no uso da competência delegada
pela Portaria/DNPM nº 216/2010, e com fundamento no disposto no
artigo 26 do Decreto-Lei n° 227/1967- Código de Mineração, com
redação dada pela Lei nº 9.314/1996, e de acordo com os proce-
dimentos e julgamentos dispostos na Portaria/DNPM nº 268/2008,
alterada pela Portaria/DNPM n° 564/2008, resolve disponibilizar as
áreas para requerimento de autorização de pesquisa, na forma de
Edital, fixando prazo de sessenta dias para apresentação de propostas
contados desta publicação no Diário Oficial da União, dos seguintes
processos:(1341)

860.765/1987 860.948/2007
860.013/2009 860.092/2009
860.128/2009 860.256/2009
860.273/2009 860.275/2009
860.504/2009 860.505/2009
860.506/2009 861.692/2009
861.699/2009 861.700/2009
861.701/2009 860.455/2010
861.902/2010 860.382/2011
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Fase de Requerimento de Licenciamento
O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-

NAL DE PRODUÇÃO MINERAL, no uso da competência dele-
gada pela Portaria/DNPM nº 216/2010, e com fundamento no dis-
posto no artigo 26 do Decreto-Lei n° 227/1967- Código de Mi-
neração, com redação dada pela Lei nº 9.314/1996, e de acordo
com os procedimentos e julgamentos dispostos na Portaria/DNPM
nº 268/2008, alterada pela Portaria/DNPM n° 564/2008, resolve dis-
ponibilizar as áreas para requerimento de autorização de pesquisa,
na forma de Edital, fixando prazo de sessenta dias para apresen-
tação de propostas contados desta publicação no Diário Oficial da
União, dos seguintes processos:(1342)

860.700/2009
861.694/2009
861.750/2010
860.283/2012

DAGOBERTO PEREIRA SOUZA

EDITAL DE REQUERIMENTO DE LAVRA 23/2012

Fase de Requerimento de Lavra
O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-

NAL DE PRODUÇÃO MINERAL, no uso da competência delegada
pela Portaria/DNPM nº 216/2010, e com fundamento no disposto no
artigo 32 do Decreto-Lei n° 227/1l967 - Código de Mineração, com
redação dada pela Lei nº 6.403/1976, e de acordo com os proce-
dimentos e julgamentos dispostos na Portaria/DNPM nº 268/2008,
alterada pela Portaria/DNPM n° 564/2008, resolve disponibilizar as
áreas para requerimento de concessão de lavra, na forma de Edital,
fixando prazo de sessenta dias para apresentação de propostas con-
tados desta publicação no Diário Oficial da União, dos seguintes
processos:(1664)

860.371/2002-GRANITO-RESERVA MEDIDA: 441.920
m3- Área: 47,17 ha

860.780/2008-AREIA-RESERVA MEDIDA: 10.773,00 t -
RESERVA INDICADA: 1.077,00 t- Área: 17,47 ha

DAGOBERTO PEREIRA SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012 - UASG 323011

Nº Processo: 48409990598201183 . Objeto: Contratação de empresa
especializada na prestação de serviços reprogràficos. Total de Itens
Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
17h00 . Endereço: Av. Nilo Pecanha, 50 - Grupo 709/713 - Centro
Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 16/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JADIEL PIRES NOGUEIRA DA SILVA
Superintendente

(SIDEC - 27/04/2012) 323011-32263-2012NE800238

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 4, PSP-RH-1, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO

DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGOS
DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO

A PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS - na
forma do subitem 1.5 do Edital nº 1 - Petrobras/PSP RH - 1/2012,
publicado no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012,
informa que as provas objetivas para os cargos de Técnico(a) de
Administração e Controle Júnior, Técnico(a) de Manutenção Júnior -
Mecânica, Técnico(a) de Operação Júnior e Técnico(a) de Perfuração

e Poços Júnior, serão aplicadas, também, no município de Campos
dos Goytacazes/RJ, para os candidatos que se inscreveram para rea-
lizar as provas no município de Macaé/RJ e que informaram como
endereço residencial a cidade de Campos dos Goytacazes/RJ.

As provas objetivas para os cargos de nível médio terão
duração de 4 (quatro) horas e serão aplicadas no dia 06 de maio de
2012.

DIEGO HERNANDES
Gerente Executivo

PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A
GERENCIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 6 - PSP- 1, DE 27 DE ABRIL DE 2012
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS

E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGOS DE NÍVEL
SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO

PETROBRAS DISTRIBUIDORA S.A., torna público a di-
vulgação e homologação do resultado final do Processo Seletivo
Público PETROBRAS DISTRIBUIDORA Edital nº 1/2011, publi-
cado em 08 de dezembro de 2011, seção 3, páginas 166 a 177, para
provimento de vagas e formação de cadastro, para todos os cargos, na
seguinte ordem: cargo, polo de trabalho, nome em ordem alfabética,
número de inscrição, pontuação classificatória e classificação geral
(em função apenas do total de pontos obtidos na prova objetiva de
Conhecimentos Específicos) e classificação entre as pessoas com de-
ficiência, quando houver.

1 PROFISSIONAL JÚNIOR - ADMINISTRAÇÃO / NA-
CIONAL: Ailton Rodrigo Sacramento da Silva, 200000352-9, 30,0,
64 / Alberto Cerqueira de Faria Junior, 200000357-0, 29,0, 80 /
Alesson Goncalves Ferreira, 170001005-8, 27,0, 292 / Alexandre
Aristoteles de Queiroz, 200000393-6, 31,0, 38 / Alexandre de Freitas
Pinto e Melo, 200000396-0, 31,0, 22 / Alexandre Hirome Moura
Takeda, 160002623-8, 28,0, 186 / Alexsandro Jose Chaves da Silva,
200000412-6, 29,0, 130 / Aline da Cruz Monteiro, 200000415-0,
28,0, 197 / Aline Kachel Araujo, 240001085-9, 28,0, 177 / Aline
Rodrigues Fernandes, 230002056-9, 29,0, 98 / Aline Santiago de
Amorim, 200000434-7, 28,0, 162 / Aline Stange, 200000440-1, 28,0,
146 / Allan Fragueiro Atta, 160002632-7, 28,0, 159 / Almerinda
Alves de Oliveira, 290000117-4, 31,0, 26 / Alzenir Rocha Venancio,
290000118-2, 27,0, 278 / Amanda Pessoa Pimentel, 130000844-7,
28,0, 206 / Ana Carolina Nakamura, 230002065-8, 30,0, 41 / Ana
Carolina Silva Alves, 200000469-0, 28,0, 190 / Ana Maira Neves
Alves Ramos, 200000490-8, 29,0, 92 / Andre Luiz Vicentim,
270000972-4, 28,0, 167 / Andre Mimio Florence Kanto, 200000553-
0, 29,0, 117 / Andre Pimenta Nespoli, 200000555-6, 33,0, 6 / Andre
Silveira Lapa, 130000856-0, 32,0, 9 / Andre Silvestre Cabral,
230002078-0, 27,0, 229 / Andresa Nogueira do Carmo, 030001130-0,
27,0, 235 / Anna Edith Lopes Carneiro, 200000583-1, 27,0, 301 /
Anne Duarte Guimaraes, 200000590-4, 28,0, 147 / Antonio Agra
Lopes Neto, 200000594-7, 28,0, 179 / Barbara Pereira, 200000625-0,
31,0, 30 / Bernardo Mansoldo Pamplona Vaz, 200000636-6, 29,0, 111
/ Bianca Telles Wirtzbiki, 120000559-4, 28,0, 215 / Bruna Treichel,
270000988-0, 28,0, 134 / Bruno Bispo Salles, 200000664-1, 30,0, 39
/ Bruno Brito Borges, 160002718-8, 28,0, 213 / Bruno de Souza
Vantine, 200000670-6, 27,0, 234 / Bruno Guilherme de Oliveira Fi-
gueiredo, 200000680-3, 28,0, 214 / Bruno Lino da Silva, 200000682-
0, 27,0, 285 / Bruno Pellizzaro Dias Afonso, 170001056-2, 31,0, 27
/ Bruno Rodrigues Pamplona, 200000691-9, 29,0, 105 / Carlito Reis
de Matos, 160002728-5, 30,0, 65 / Carlos Gabriel Donato Rodriguez
Pazos, 200000743-5, 30,0, 46 / Carlos Henrique Faria Sobue,
180000304-5, 32,0, 13 / Carlos Henrique Mota dos Santos,
200000746-0, 29,0, 100 / Carlos Roberto Poletini Sebastiao,
210001524-3, 29,0, 108 / Carolina de Castro Lopes, 200000757-5,
34,0, 4 / Carsten Holger Ehlers, 200000778-8, 30,0, 62 / Cecilia
Sampaio Ferreira da Silva, 130000894-3, 28,0, 132 / Celso Dias Paes
Junior, 170001071-6, 32,0, 15 / Christian Maciel Antunes de Farias,
130000896-0, 31,0, 29 / Cicero Simoes Borges, 200000797-4, 28,0,
135 / Cintia Goes Tavares, 160002756-0, 30,0, 59 / Ciro Rangel
Mateus Lopes, 160002758-7, 29,0, 95 / Clarice Lago Silva,
160002760-9, 29,0, 128 / Clarissa Altieri Monteiro, 200000809-1,
28,0, 210 / Clarissa Martins da Serra Vilela Pinto, 200000814-8, 29,0,
107 / Claudia Cristina Rodrigues, 200000816-4, 27,0, 296 / Claudio
Mauricio Korody, 230002153-0, 28,0, 183 / Claudionor de Cassio dos
Santos Souza Junior, 130000902-8, 29,0, 116 / Cleiton Souza de
Araujo, 120000574-8, 28,0, 161 / Cristiana Landulpho Ghislandi Pi-
nheiro, 160002781-1, 28,0, 149 / Cristiane Jamile do Nascimento,
160002785-4, 29,0, 110 / Cristina Barros da Silva Lopes, 200000860-
1, 27,0, 240 / Daniel Gustavo Gomes Santos, 230002179-4, 30,0, 50
/ Daniel Lara de Araujo Vaz de Melo, 200000877-6, 27,0, 223 /
Daniela de Jesus Cerqueira, 160002807-9, 29,0, 74 / Daniela Gon-
calves Mendes Machado, 160002808-7, 29,0, 99 / Daniela Prata Brit-
to, 160002811-7, 27,0, 266 / Daniele Rodrigues Alves da Silva,
200000901-2, 31,0, 34 / Daniele Vasques Dutra, 240001937-6, 27,0,
244 / Danielle Abreu Costa, 200000904-7, 28,0, 166 / Danielly Be-
zerra da Costa, 120000585-3, 32,0, 17 / Danilo Bitar de Brito Paes,
180000314-2, 29,0, 91 / Danilo Jusan Santos, 200000923-3, 27,0, 261
/ David Almeida Santos, 250000102-9, 28,0, 194 / David Luz Quin-
tairos Oliveira, 200000930-6, 28,0, 139 / Deborah Lopes Abdala,
200000941-1, 27,0, 291 / Denise Miranda Duarte, 200000950-0, 31,0,
20 / Diego Barreiros Dutra Sampaio, 200000960-8, 29,0, 82 / Diego
Vasconcellos do Carmo, 200000971-3, 31,0, 19 / Edson Luiz Sousa
Correa, 170001125-9, 27,0, 228 / Eduardo Correia Miguez,
200001000-2, 27,0, 252 / Eduardo Lordelo Sampaio, 160002848-6,
27,0, 286 / Eduardo Silva de Oliveira, 200001008-8, 29,0, 78 / Ema-
nuel Dheison dos Santos Penha, 120000596-9, 27,0, 295 / Ernani
Resende Silva Junior, 240001997-0, 27,0, 246 / Ernani Tavares Mo-
rais Junior, 200001066-5, 36,0, 1 / Eva Amanda Otavia Irma Leticia
Stefania Maia Miranda, 030000010-3, 27,0, 304 / Fabiana Amorim de
Oliveira, 230002266-9, 28,0, 201 / Fabiana Fernandes Giudice,
200001085-1, 27,0, 236 / Fabio Alves Gomes, 200001093-2, 29,0, 86
/ Fabio Coelho de Souza, 200001097-5, 30,0, 60 / Fabio Joaquim da
Silva, 200001108-4, 28,0, 185 / Fabio Jose Alfredo Santos da Rocha,
200001109-2, 28,0, 200 / Fabio Varela Novellino, 130000946-0, 27,0,
225 / Fabiola do Nascimento Martins, 200001123-8, 31,0, 21 / Felipe
Garcia Conde, 200001135-1, 28,0, 140 / Felipe Gustavo de Moraes
Ferreira, 130000949-4, 28,0, 191 / Felipe Lembo Esteves Monteiro da
Costa, 200001138-6, 28,0, 196 / Felipe Stauffer Junqueira de Souza,
200001144-0, 28,0, 184 / Felippe Trindade de Matos Ribeiro,
200001147-5, 28,0, 199 / Fernando Cesar Pinheiro Ribeiro,
160002906-7, 30,0, 54 / Flavia Saide Martins Merhy, 200001211-0,
28,0, 182 / Flavia Santos Torres, 200001212-9, 28,0, 207 / Florence
Adriane Correa Duarte, 230002304-5, 29,0, 79 / Francisco Alexandre
Dantas Teixeira, 200001228-5, 27,0, 273 / Frank Schafer, 230002307-
0, 29,0, 109 / Frederico Amaral e Silva, 170001177-1, 30,0, 57 /
Gabriel Cezar Santos Lima, 160002919-9, 28,0, 193 / Gabriel de Sa
Rosa, 200001240-4, 31,0, 18 / Gabriel Mauch de Freitas, 270001085-
4, 28,0, 153 / Gabriela Ananias Kaiuca, 200001248-0, 27,0, 218 /
Gabriela de Souza Loureiro, 200001252-8, 29,0, 115 / Gabriela Gui-
maraes Coelho, 160002921-0, 31,0, 31 / Geraldo Henrique da Costa,
230002322-3, 28,0, 154 / Gesiane Vanessa da Silva, 210001580-4,
27,0, 239 / Gilberto Campos Alvarenga, 200001269-2, 28,0, 178 /
Gildasio Antonio Fernandes, 170001186-0, 27,0, 309 / Gilson Paulo
Santos da Conceicao, 200001274-9, 27,0, 262 / Giovana Sandin Bro-
catto, 210001582-0, 28,0, 151 / Gisele Bunn Monteiro Machado,
200001282-0, 27,0, 220 / Glauco Ferreira de Souza, 180000329-0,
29,0, 75 / Goncalo Ernesto Jose de Moraes Cavalcanti, 130000972-9,

27,0, 265 / Guilherme Buscacio Paolucci, 170001200-0, 27,0, 226 /
Guilherme Lucena Fraga, 200001314-1, 27,0, 267 / Gustavo Bergami,
190000913-4, 29,0, 129 / Gustavo Gressi Almeida Soares,
170001203-4, 28,0, 138 / Gustavo Guimaraes Avelar Oliveira,
170001204-2, 27,0, 283 / Gustavo Jose Pinotti Balera, 200001328-1,
27,0, 255 / Gustavo Pepe Funchal, 200001336-2, 28,0, 168 / Gustavo
Rossa Camelo, 240002059-5, 28,0, 192 / Gustavo Salomao Ramos,
160002955-5, 28,0, 156 / Helbert Ferreira Zoll, 230002337-1, 30,0,
52 / Henrique Gomes Coe, 200001358-3, 27,0, 249 / Henrique Ste-
renberg, 200001360-5, 28,0, 170 / Hiron Marcus de Souza Cunha
Pereira, 160002967-9, 27,0, 288 / Hugo Armando Hofmann Men-
donca, 190000925-8, 28,0, 163 / Hugo Leonardo dos Santos,
240002064-1, 29,0, 119 / Hugo Leonardo Pereira de Faria,
170001215-8, 36,0, 2 / Hugo Luetz Duarte, 260000285-0, 29,0, 114 /
Icaro Alves de Souza, 210001589-8, 29,0, 125 / Idevane da Silva
Bides Junior, 200001370-2, 28,0, 142 / Isabella Ines de Jesus Fon-
seca, 200001381-8, 27,0, 245 / Isabella Pepeu Bravo, 200001382-6,
28,0, 176 / Ismaley Marques Martins Fontes, 180000335-5, 27,0, 289
/ Iuri Leite Martins, 160002987-3, 27,0, 279 / Jacques Lages Ennes,
200001400-8, 28,0, 160 / Jair dos Santos de Andrade, 200001402-4,
27,0, 290 / Jaqueline Riavinschi Skaba, 200001419-9, 27,0, 253 /
Jennifer Xavier Goncalves Pereira, 200001429-6, 31,0, 24 / Jesiel de
Castro, 200001430-0, 29,0, 84 / Jorge de Oliveira Teixeira Junior,
200001466-0, 29,0, 121 / Juliana Andrade de Oliveira, 200001506-3,
27,0, 219 / Juliana Cardoso Amaral, 170001257-3, 28,0, 143 / Juliana
Harumi Fujisawa, 230002410-6, 27,0, 242 / Juliana Marchiori Fenner,
160003052-9, 27,0, 221 / Juliano Carvalho de Rezende, 170001260-
3, 32,0, 10 / Julimar Pereira da Silva Epifanio, 310000506-8, 27,0,
256 / Julio Cesar Fernandes Ferreira, 200001536-5, 31,0, 33 / Kaoe
Alves Olivato, 180000344-4, 27,0, 311 / Karina Roberta da Silva,
210001612-6, 28,0, 189 / Katia Benevenuto Alves, 170001272-7,
27,0, 284 / Katia de Azevedo Loques, 200001554-3, 28,0, 198 / Lair
Barroso Arraes Rocha, 080000028-5, 29,0, 87 / Lara Janaina Marques
da Rocha, 310000512-2, 28,0, 171 / Larissa Azambuja, 240002116-8,
27,0, 241 / Larissa Lemos Palmeira Bitu, 030000050-2, 28,0, 144 /
Leandro Brilhante Regly, 200001587-0, 27,0, 222 / Leandro Fran-
ciscani Silveira, 170001280-8, 33,0, 7 / Leandro Ribeiro de Paula,
170001283-2, 30,0, 44 / Leidson Rangel Oliveira Silva, 160003085-5,
31,0, 28 / Leonardo Afiune Pereira Gomes, 300000289-0, 27,0, 254 /
Leonardo Leal Medeiros Moreira, 200001625-6, 27,0, 276 / Leonardo
Luiz de Carvalho Rodrigues, 200001627-2, 27,0, 272 / Leticia Gil
Turon e Silva, 200001651-5, 28,0, 136 / Lilian Kaufman, 200001666-
3, 28,0, 203 / Liliana de Mendonca Andrade Savastano, 160003106-
1, 27,0, 257 / Liliane da Costa Camara, 200001670-1, 27,0, 298 /
Livia Dias de Oliveira Nepomuceno, 200001675-2, 29,0, 124 / Livia
Mureb Marques Quintanilha, 200001676-0, 28,0, 174 / Luanda Ama-
ral Gurgel de Oliveira Medeiros, 200001689-2, 29,0, 72 / Luara
Maria Ferreira Lucas, 160003120-7, 29,0, 97 / Lucas Costa Frota,
120000690-6, 32,0, 14 / Lucas Costa Silva, 230002468-8, 28,0, 141 /
Lucas Santana Araujo, 160003125-8, 30,0, 61 / Luciene Santos da
Silva, 200001738-4, 27,0, 310 / Luis Eduardo Santos Evangelista,
160003134-7, 27,0, 275 / Luiz Fernando Castro Mattos, 200001760-
0, 27,0, 250 / Luiz Sergio Costa, 200001765-1, 30,0, 53 / Maira
Ferreira Duarte, 170001314-6, 30,0, 48 / Manuela de La Rocque da
Frota Nogueira, 200001779-1, 27,0, 271 / Marcello de Castro Belotti,
200001799-6, 31,0, 23 / Marcelo Costard Montauban, 200001807-0,
29,0, 120 / Marcelo Passos de Freitas, 160003166-5, 29,0, 113 /
Marcelo Vieira dos Santos, 190001030-2, 28,0, 173 / Marco Aurelio
Lobo da Luz, 170001327-8, 29,0, 112 / Marco Gewerc, 200001875-5,
31,0, 32 / Marcos Vinicius Cunha Oliveira, 200001890-9, 29,0, 71 /
Maria Carolina Amendolara, 200001902-6, 29,0, 89 / Maria Thereza
Saez Acha Magalhaes, 170001336-7, 28,0, 209 / Marilia Matos Pe-
reira Lopes, 180000364-9, 27,0, 294 / Marilia Rodrigues da Silva,
200001940-9, 27,0, 269 / Marina Machado Chagas, 200001948-4,
27,0, 224 / Marisa Andrade da Fonseca Faria, 310000544-0, 28,0,
172 / Mauricio Machado Mascarenhas, 200001970-0, 29,0, 96 / May-
coln Guimaraes do Carmo, 200001977-8, 30,0, 67 / Milena Freire
Rodrigues, 310000553-0, 29,0, 93 / Milton Miler Viana Lourenco,
170001362-6, 29,0, 127 / Monique Teixeira da Silva, 200002029-6,
29,0, 126 / Murillo Delgado Rech, 240002203-2, 27,0, 270 / Murilo
Alves Santos, 180000367-3, 27,0, 230 / Natalia Roter de Oliveira,
240002210-5, 29,0, 73 / Nathalia Vieira de Resende, 200002053-9,
32,0, 11 / Nelson Andrade, 230002584-6, 30,0, 45 / Nelson Yudi
Hashimoto, 240002213-0, 27,0, 297 / Nilson Romero Michiles Junior,
160003252-1, 28,0, 187 / Pablo Henrique Teixeira Alves, 170001376-
6, 27,0, 232 / Pamella Arruda Oliveira, 200002075-0, 29,0, 76 /
Patricia Guimaraes de Faria, 170001381-2, 29,0, 103 / Patricia Maria
de Lima, 130001110-3, 27,0, 233 / Patricia Pedroza Goncalves de
Souza, 200002097-0, 27,0, 264 / Patricia Pimentel Bittencourt,
130001112-0, 34,0, 3 / Patricia Vieira de Lira Souza, 200002104-7,
29,0, 77 / Patrick Pinheiro Pessoa de Andrade, 120000730-9, 28,0,
181 / Paula Peters Filardi, 200002116-0, 27,0, 263 / Paula Sayuri
Hashizume de Araujo, 160003278-5, 28,0, 133 / Paulo Henrique
Damaceno de Jesus, 300000316-0, 28,0, 217 / Paulo Ricardo Gus-
soni, 230002602-8, 28,0, 202 / Paulo Vinicius Fuzeto, 220000163-5,
29,0, 90 / Pedro da Silveira Sada, 200002129-2, 30,0, 43 / Pedro
Donofrio Paz, 160003286-6, 28,0, 150 / Pedro Henrique Pimentel
Nunes, 160003288-2, 28,0, 212 / Pedro Kampe Bastos, 200002138-1,
30,0, 51 / Pedro Pereira Queiroz, 160003291-2, 29,0, 123 / Pedro
Schmolz de Mattos Silva, 170001389-8, 28,0, 152 / Priscila de Castro
Silva, 170001391-0, 28,0, 137 / Priscilla Antunes Greco, 200002165-
9, 29,0, 106 / Rafael Fasolo, 270001212-1, 27,0, 277 / Rafael Hen-
rique Ferreira, 300000320-9, 27,0, 305 / Rafael Ribeiro Tonassi,
200002203-5, 32,0, 8 / Rafael Silva de Carvalho, 310000573-4, 27,0,
243 / Raphael Filipe Silva de Azeredo, 200002219-1, 30,0, 49 /
Raphael Yukio Guedes Shishido, 280000111-3, 27,0, 306 / Raquel
Conde de Oliveira, 160003306-4, 27,0, 293 / Raquel Mattos Ca-
valcanti, 130001129-4, 30,0, 42 / Raquel Scheck Sarate Giacomini,
200002238-8, 27,0, 258 / Regiane Hiromi Ueti, 210001681-9, 27,0,
231 / Rejane Soares de Santana, 200002247-7, 28,0, 205 / Renan
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Chacon Ruiz Martinez, 230002637-0, 27,0, 303 / Renata Pereira
Curvelo, 200002272-8, 27,0, 281 / Renato Aikawa, 230002644-3,
30,0, 55 / Renato Jose Gabina Lazari, 200002289-2, 29,0, 122 /
Renato Oliveira de Sa, 200002291-4, 30,0, 63 / Ricardo Bruno Quei-
roz Sampaio, 120000749-0, 30,0, 47 / Ricardo Fonseca de Araujo,
200002304-0, 30,0, 58 / Ricardo Galvao Guimaraes, 230002660-5,
30,0, 56 / Roberta da Silva Barbosa, 200002318-0, 29,0, 101 / Ro-
berta das Neves Reis Tavares, 200002319-8, 27,0, 259 / Rodrigo de
Salles Bravo, 230002682-6, 29,0, 88 / Rodrigo Paulo Cobe Fonseca,
310000580-7, 27,0, 282 / Rodrigo Peruchi, 210001699-1, 30,0, 68 /
Rodrigo Santos Martins, 270001237-7, 27,0, 238 / Samuel Antonio
Beckhauser Filardi, 190001126-0, 31,0, 25 / Sandra Cristina do Nas-
cimento, 200002427-5, 27,0, 274 / Sandro Rodrigues Lourenco,
180000385-1, 28,0, 148 / Sheila Christina Ribeiro Fernandes,
200002452-6, 27,0, 247 / Sidney Eduardo Maciel dos Santos,
200002457-7, 27,0, 280 / Silvia Dias Meszaros, 200002465-8, 28,0,
155 / Silvino Filgueiras Lima Filho, 120000755-4, 31,0, 36 / Silvio
Eduardo Matias de Souza, 130001174-0, 27,0, 237 / Sirlene de
Aguiar, 180000387-8, 28,0, 211 / Tadeu Sant Anna Cortez,
200002502-6, 29,0, 81 / Tais Costa Sampaio, 160003400-1, 31,0, 37
/ Tarsila Camargo Nardelli, 240002306-3, 28,0, 157 / Tatiane Ester
Melo Hoerlle, 300000334-9, 28,0, 216 / Tatiane Mendes Rodrigues
Pereira, 200002538-7, 27,0, 227 / Thalis Rafael Figueiredo Silva,
300000337-3, 29,0, 102 / Thiago Araujo Mascarenhas, 160003423-0,
30,0, 40 / Thiago Campos Furquim, 180000391-6, 27,0, 248 / Thiago
Lima Freitas Nogueira, 170001462-2, 27,0, 302 / Thiago Oliveira da
Silva, 200002582-4, 31,0, 35 / Thiago Pereira Lima, 200002585-9,
29,0, 94 / Thiago Pereira Soares, 200002586-7, 27,0, 308 / Thiago
Silva Dragao, 230002754-7, 30,0, 69 / Thully Fabiano Menezes Ha-
bib Ribeiro Coutinho, 200002596-4, 32,0, 16 / Tiago Batista de Car-
valho, 200002598-0, 30,0, 66 / Tiago Pimentel Victorio, 200002601-
4, 28,0, 175 / Tiago Santos Colliri, 230002759-8, 29,0, 70 / Tiago
Siqueira da Silva, 190001153-8, 28,0, 165 / Tomaz Adour da Camara,
200002603-0, 28,0, 145 / Tomaz de Souza Leao Neto, 130001191-0,
28,0, 158 / Tsutomu Yamamoto Junior, 200002604-9, 28,0, 164 /
Uilton de Almeida Marques, 200002608-1, 28,0, 208 / Vanderlei
Quartarolo, 230002772-5, 29,0, 85 / Vanessa Soares, 200002646-4,
33,0, 5 / Vania Freitas da Silva, 130001199-5, 27,0, 287 / Veronica de
Cerqueira Lima Antunes, 160003456-7, 27,0, 300 / Victor Mesquita
Santiago, 160003458-3, 29,0, 104 / Vinicius de Santanna Salustiano,
200002664-2, 27,0, 299 / Vinicius Mothe Maia, 200002671-5, 27,0,
251 / Vitor dos Santos e Silva, 190001168-6, 29,0, 118 / Vitor Hugo
Gomes Martins, 200002678-2, 28,0, 204 / Willie Douglas Macedo
Mesquita, 310000614-5, 27,0, 268 / Wilson Diovane Marques Junior,
170001504-1, 27,0, 260 / Wilson Pereira Ramos, 270001304-7, 28,0,
169 / Wisley Humberto da Silva Cruz, 300000348-9, 27,0, 307 /
Wladimir Dias Coutinho, 200002724-0, 29,0, 83.

2 PROFISSIONAL JÚNIOR - ADMINISTRAÇÃO / NA-
CIONAL - PCD: Andre Hermenegildo Rosa, 240001098-0, 32,0,
12(1) / Bruno Nunes Cavalcante, 120000561-6, 28,0, 188(4) / Luiz
Carlos de Azevedo Branco, 200001757-0, 28,0, 180(3) / Rodrigo
Melo e Silva de Oliveira e Cruz, 200002368-6, 28,0, 195(5) / Thales
Pereira D Assuncao Gontijo, 310000601-3, 28,0, 131(2).

3 PROFISSIONAL JÚNIOR - ANALISTA DE SISTEMAS -
ÊNFASE EM INFRAESTRUTURA / RIO DE JANEIRO - RJ:

Anderson Peres Miyamoto, 200008770-6, 35,0, 10 / Andre Luis Nu-
nes Bezerra, 200008779-0, 39,0, 2 / Arialdo Ribeiro Viana Filho,
200008796-0, 34,0, 11 / Breno Henrique Bicalho de Abreu,
200008806-0, 30,0, 29 / Carolina Alves do Nascimento, 200008838-
9, 36,0, 7 / Claudio Luciano Kunzel Palha, 200008846-0, 31,0, 18 /
Diego Gomes de Oliveira, 200008874-5, 32,0, 16 / Dilson Menezes
dos Santos, 200008875-3, 32,0, 17 / Diogo Soares dos Santos,
200008878-8, 30,0, 24 / Eduardo de Oliveira Quintao, 200008892-3,
32,0, 15 / Eduardo Luiz Carvalho de Moraes, 200008894-0, 31,0, 20
/ Fabio Grillo Uliana, 200008925-3, 31,0, 22 / Felipe Dutra Santarelli,
200008941-5, 30,0, 25 / Francis Oliveira Linhares, 200008958-0,
30,0, 28 / Guilherme Cesar Carlesso, 200008968-7, 33,0, 13 / Hen-
rique Silveira Eismann, 200008977-6, 31,0, 21 / Ivanilson Calado
Santana, 200008994-6, 31,0, 19 / Jose Alberto Pereira Bassi Junior,
200009014-6, 38,0, 4 / Jose Roberto de Almeida Mattos, 200009019-
7, 33,0, 12 / Leonardo Martins da Silva, 200009047-2, 39,0, 3 / Lucia
da Motta Moreira, 200009059-6, 32,0, 14 / Marcelo Carboni Gomes,
200009080-4, 30,0, 23 / Marcos Leonardo da Motta Amorim,
200009104-5, 30,0, 27 / Marcus Vinicius de Oliveira Ribeiro,
200009106-1, 35,0, 9 / Marcus Vinicius Proto Lavinas, 200009107-0,
36,0, 6 / Moacir Alves do Rosario, 200009123-1, 36,0, 5 / Nina
Venancio Raminelli, 200009126-6, 41,0, 1 / Paula Clark Ribeiro de
Santi, 200009132-0, 35,0, 8 / Tiago Ferreira Martins, 200009227-0,
30,0, 26.

4 PROFISSIONAL JÚNIOR - ANALISTA DE SISTEMAS -
ÊNFASE EM JAVA, CRM E WEB / RIO DE JANEIRO - RJ:

Adriana de Almeida Fonseca, 200016966-4, 38,0, 53 / Alamir Costa
Louro, 200016974-5, 40,0, 24 / Alex Diogo dos Santos, 200016990-
7, 41,0, 12 / Alexandre Gomes Monteiro Guerra, 200016999-0, 37,0,
90 / Anderson Mussel Daquino, 200017028-0, 39,0, 34 / Anderson
Rafael Vilhena Barbosa, 200017030-1, 41,0, 9 / Andre Guimaraes
Coelho, 200017035-2, 43,0, 6 / Andre Rodrigues Ribeiro,
200017050-6, 37,0, 92 / Andrea da Silva Fonseca, 200017053-0,
38,0, 56 / Angelica Hinkel Pessoa, 200017062-0, 40,0, 23 / Angelo
Furtado Picanco, 200017063-8, 37,0, 93 / Angelo Joppert,
200017064-6, 38,0, 57 / Antonio Carlos Borges Leonardo,
200017067-0, 42,0, 7 / Antonio Jose de Castro Filho, 200017071-9,
38,0, 54 / Augusto Glauco de Almeida Quintino, 200017082-4, 37,0,
80 / Benitez Moretti Coelho, 200017084-0, 37,0, 77 / Bernard Correa
Pereira, 200017086-7, 38,0, 49 / Carla Agueda Machado, 200017112-
0, 37,0, 67 / Carla Amaral de Sant Anna Rodrigues, 200017113-8,
37,0, 75 / Carmilton de Oliveira Santos Filho, 200017134-0, 40,0, 30
/ Christiano Picanco de Assis, 200017144-8, 40,0, 20 / Claudia Cris-
tina Paranhos Cruz, 200017147-2, 42,0, 8 / Daniel Carneiro de As-
sumpcao, 200017175-8, 37,0, 96 / Daniel Lemos Itaborai,

200017181-2, 38,0, 60 / Daniel Lima Garcia Pinto, 200017182-0,
40,0, 18 / Daniela Goncalves Moura, 200017188-0, 38,0, 65 / Denise
Tatebe, 200017204-5, 36,0, 100 / Diana Ferreira Mussi, 200017206-1,
39,0, 38 / Duilio Campos Sasdelli, 200011390-1, 41,0, 16 / Ebenezer
Borrigueiro Curvello, 200011391-0, 40,0, 22 / Elton Luis Mitidieri
Arnaud, 200011413-4, 40,0, 29 / Evandro de Souza Lima Rocha,
200011424-0, 37,0, 89 / Fabiano de Azevedo Portella, 200011427-4,
38,0, 47 / Fabio da Silva Gregorio, 200011438-0, 40,0, 21 / Fabio
Galluzzo Monteiro, 200011441-0, 37,0, 95 / Felipe Jose Martins Lei-
te, 200011460-6, 40,0, 27 / Felipe Moreira de Sa, 200011462-2, 41,0,
17 / Fernando Fernandes Morgado, 200011477-0, 38,0, 50 / Flavio
Nogueira da Costa, 200011493-2, 39,0, 39 / Francis Spiegel Rubin,
200011496-7, 40,0, 25 / Gleidson Fonseca Soares, 200011534-3,
38,0, 62 / Guilherme Junji Christo Miyahira, 200011538-6, 37,0, 85 /
Guilherme Riback Cavalcanti, 200011540-8, 39,0, 32 / Gustavo Guer-
reiro Basilio Costa, 200011549-1, 41,0, 13 / Henrique Meirelles Fran-
cisco, 200011563-7, 37,0, 91 / James Daniel Correia de Freitas,
200011595-5, 37,0, 82 / Jayme de Almeida Lopes, 200011599-8,
37,0, 70 / Jean Bruno Viana Ribeiro, 200011600-5, 37,0, 84 / Joao
Gustavo Gomes Prudencio, 200011614-5, 37,0, 73 / Joel Ramos de
Oliveira, 200011621-8, 37,0, 83 / Juliana Medella Pereira,
200011648-0, 37,0, 81 / Julio Heitor Silva Nobrega, 200011656-0,
38,0, 45 / Lais de Mendonca Neves, 200011671-4, 36,0, 98 / Leandro
Campos de Medeiros, 200011675-7, 38,0, 63 / Leila de Oliveira
Furtado, 200011683-8, 38,0, 46 / Leonardo Augusto de Mello Costa,
200011685-4, 39,0, 35 / Leonardo de Melo Nunes, 200011690-0,
37,0, 87 / Leonardo Inacio Lima de Oliveira, 200011695-1, 37,0, 78
/ Luciano de Carvalho Maia, 200011733-8, 40,0, 31 / Luis Augusto
Moreira Barbosa, 200011741-9, 37,0, 97 / Luis Guilherme Alvarenga
Pontes, 200011745-1, 41,0, 11 / Luiz Antonio Ricci, 200011751-6,
44,0, 2 / Luiz Gustavo Cordeiro Gomes Moreira, 200011755-9, 38,0,
52 / Maisa Horta Cangucu de Souza, 200011761-3, 36,0, 99 / Mar-
celo Lucas da Silva, 200011781-8, 38,0, 44 / Marcio Monnerat Cas-
tello, 200011795-8, 43,0, 3 / Marcio Ramos da Costa, 200011797-4,
37,0, 66 / Marco Antonio Currais Lopez, 200011800-8, 38,0, 61 /
Marcos Feijo de Almeida, 200011815-6, 37,0, 68 / Marcus Vinicius
da Motta Vieira, 200011823-7, 39,0, 42 / Margarete Silva Araujo,
200011825-3, 38,0, 55 / Mariana Magalhaes de Mattos Coelho,
200011834-2, 38,0, 48 / Matheus Cardoso, 200011849-0, 40,0, 19 /
Michel El-chaer Saddock de Sa, 200011861-0, 37,0, 72 / Michelle
Freddo Moura, 200011864-4, 37,0, 94 / Paula Cibele Cavalcante
Fernandes, 200011898-9, 38,0, 51 / Paulo Jose Azevedo Ferreira,
200011903-9, 43,0, 4 / Paulo Marcio Barbosa Menezes do Nas-
cimento, 200011904-7, 37,0, 69 / Pedro Calisto Luppi Monteiro Ju-
nior, 200011914-4, 38,0, 59 / Pedro Henrique Ribeiro da Silva,
200011919-5, 38,0, 64 / Rafael de Oliveira Vieira, 200011936-5,
41,0, 10 / Rafael do Espirito Santo, 200011938-1, 37,0, 74 / Rafael
Pedrosa Vital Goncalves, 200011942-0, 39,0, 40 / Raphael Rezende
de Menezes Stolarczuk, 200011951-9, 41,0, 15 / Ricardo de Castro
Milone, 200011976-4, 37,0, 79 / Rodrigo da Silva Adur, 200012004-
5, 40,0, 28 / Rodrigo Hungria Mandu de Moura, 200012009-6, 37,0,
88 / Rodrigo Ribeiro Affonso Alves, 200012023-1, 40,0, 26 / Rodrigo
Rodrigues Goncalves, 200012024-0, 39,0, 41 / Romulo Marques de
Andrade, 200012033-9, 44,0, 1 / Rosa Maria de Andrade Machado,
200012041-0, 38,0, 58 / Taluna Mendes Daraujo, 200012076-2, 37,0,
71 / Thiago Oliveira Hoerlle, 200012099-1, 39,0, 43 / Vanessa Aline
dos Santos Sena, 200012121-1, 43,0, 5 / Vanessa Carla Felipe Gon-
calves, 200012122-0, 41,0, 14 / Vinicius da Silva Reis, 200012134-3,
37,0, 76 / Vinicius Santos Falseth, 200012138-6, 39,0, 33 / Vitor
Botinhao Vieira dos Santos, 200012141-6, 37,0, 86 / Vitor Paulo
Moreira Correia, 200012145-9, 39,0, 37 / William da Luz Telles,
200012172-6, 39,0, 36.

5 PROFISSIONAL JÚNIOR - ANALISTA DE SISTEMAS -
ÊNFASE EM TELECOMUNICAÇÕES / RIO DE JANEIRO - RJ:

Adriana Machado Costa, 200009265-3, 33,0, 92 / Adriana Marcilio,
200009266-1, 35,0, 64 / Alessandro Monteiro da Costa, 200009276-
9, 37,0, 40 / Alexandre Dias Tavares, 200009284-0, 34,0, 68 / Ale-
xandre Sandler Klein, 200009288-2, 34,0, 76 / Ana Cristina Gomes
Silveira, 200009295-5, 34,0, 73 / Anastacio Emanuel de Carvalho
Vieira, 200009299-8, 37,0, 32 / Anderson Ferreira de Almeida Silva,
200009302-1, 37,0, 36 / Anderson Gomes Pereira, 200009303-0,
36,0, 49 / Andre Luis de Lima Pasquivis, 200009307-2, 33,0, 96 /
Andre Sarmento Barbosa, 200009310-2, 35,0, 62 / Andrea de Mattos
Araujo Alves, 200009314-5, 35,0, 53 / Antonio Alexandre Marques
de Sa, 200009322-6, 34,0, 69 / Bruno Alexandre Lopes Torres,
200009335-8, 37,0, 34 / Bruno Lima Wanderley, 200009343-9, 37,0,
31 / Camila Kawakami Avila, 200009350-1, 37,0, 39 / Carlos Alberto
Garofalo, 200009355-2, 34,0, 83 / Carlos Antonio Alves Hespanhol,
200009357-9, 40,0, 10 / Carlos Eduardo Ribeiro, 200009363-3, 34,0,
71 / Carlos Renato Lemos Rodrigues, 200009367-6, 40,0, 9 / Claudio
Ferreira da Silva, 200009379-0, 37,0, 30 / Claudio Jose da Costa,
200009382-0, 36,0, 43 / Cledson Oliveira de Sousa, 200009385-4,
35,0, 54 / Cristiano dos Santos Viana, 200009389-7, 36,0, 46 / Cyro
Mendonca Cabral, 200009391-9, 34,0, 77 / Daniel Hendrigo Longhi,
200009400-1, 33,0, 89 / Daniel Mosqueira de Carvalho, 200009402-
8, 38,0, 25 / Davi Schiavini Jardim, 200009411-7, 34,0, 79 / Debora
Alves Melo Coutinho, 200009413-3, 43,0, 1 / Decio Nora Ribeiro
Junior, 200009414-1, 40,0, 13 / Diego Rienda Moraleida, 200009422-
2, 33,0, 97 / Diogo Costa Reis de Paula, 200009423-0, 36,0, 47 /
Douglas Marcelo Dantas do Amaral, 200009424-9, 33,0, 86 / Elias
Marcelo Di Domenico, 200009439-7, 34,0, 75 / Fabio Augusto Coe-
lho Camara, 200009459-1, 39,0, 19 / Fabio Moraes Mattos,
200009465-6, 35,0, 63 / Felipe de Oliveira Jacinto, 200009471-0,
42,0, 2 / Felipe Macedo Castro, 200009473-7, 33,0, 93 / Felipe
Martins de Lima, 200009475-3, 37,0, 38 / Felipe Rafael Louven do
Nascimento, 200009478-8, 33,0, 87 / Fernanda Gomes Pinheiro,
200009479-6, 35,0, 61 / Fernanda Rigamont Gomes, 200009481-8,
36,0, 48 / Franz Pinheiro Schueler, 200009494-0, 34,0, 72 / Gabriel
Dimas Junqueira Carvalho, 200009495-8, 38,0, 23 / Germano de
Mello Andersson, 200009500-8, 39,0, 20 / Glaucio Monteiro Rosa,

200009508-3, 41,0, 7 / Guilherme Augusto de Barros Rodrigues,
200009513-0, 35,0, 60 / Guilherme Moret Campos, 200009519-9,
37,0, 28 / Gustavo Fontinha Dias, 200009520-2, 36,0, 51 / Gustavo
Moraes Souza, 200009521-0, 41,0, 6 / Hadassa Regis Baltazar,
200009524-5, 33,0, 90 / Henrique Silveira Cadore, 200009527-0,
37,0, 37 / Hilza Miranda Barbosa, 200009528-8, 37,0, 33 / Ingrid
Lilian Seelaender, 200009533-4, 39,0, 18 / Jansen Silva Cardoso,
200009541-5, 34,0, 81 / Jean Rodrigues, 200009543-1, 33,0, 100 /
Jose Augusto Pereira de Souza Tovar, 200009557-1, 36,0, 50 / Jose
Luiz Ribeiro de Souza Filho, 200009565-2, 39,0, 21 / Josival Batista
da Silva, 200009569-5, 36,0, 45 / Julia Varanda da Silva, 200009571-
7, 35,0, 57 / Leonardo de Oliveira Rafael, 200009590-3, 41,0, 8 /
Leonardo de Paula Rosa Pereira, 200009591-1, 36,0, 42 / Lucas
Coelho Goncalves, 200009599-7, 34,0, 82 / Luis Gustavo Milan Ya-
maguti, 200009610-1, 38,0, 26 / Luiz Antonio Misael de Sousa,
200009613-6, 42,0, 4 / Luiz Rogerio Goncalves de Carvalho,
200009621-7, 38,0, 24 / Marcelo dos Santos Barreiro, 200009627-6,
34,0, 66 / Marcelo Vieira Monteiro, 200009632-2, 33,0, 98 / Marcio
Rangel Maciel, 200009634-9, 33,0, 88 / Nilson Luiz Silva Saraiva,
200009670-5, 37,0, 35 / Paulo Cesar Nogueira, 200009680-2, 37,0,
29 / Paulo Guilherme Lanzillotti Jannuzzi, 200009682-9, 33,0, 84 /
Paulo Souza Junior, 200009685-3, 35,0, 58 / Pedro Arlindo Barroso
Hardman Vianna, 200009687-0, 35,0, 56 / Pedro Henrique Piccoli
Richetti, 200009689-6, 40,0, 11 / Rafael de Carvalho Moreira,
200006020-4, 34,0, 74 / Rafael de Moraes Santos Fernandes,
200009696-9, 40,0, 16 / Rafael dos Santos Alves, 200009697-7, 33,0,
91 / Rafael Soares Ferreira, 200009698-5, 40,0, 15 / Renan Silva
Santos, 200009712-4, 34,0, 70 / Renata Brito Moreira Terrigno,
200009713-2, 39,0, 17 / Renata Gomes Barbosa de Andrade,
200009714-0, 33,0, 94 / Renato Ferreira Coelho, 200009717-5, 34,0,
80 / Renato Rezende Calandrini de Azevedo, 200009719-1, 35,0, 59
/ Renato Ribeiro Macedo, 200009720-5, 35,0, 52 / Renier Camelo
Barrocas, 200009721-3, 33,0, 85 / Roberto Luis Pertsew, 200009728-
0, 38,0, 22 / Rodrigo Concenci Pereira, 200009741-8, 40,0, 14 /
Rodrigo de Araujo Lima Rangel, 200009742-6, 35,0, 55 / Selmo
Karacusanscy, 200009767-1, 42,0, 3 / Severino Freire Guilherme,
200009768-0, 40,0, 12 / Talita Alves Carneiro Correa, 200009779-5,
34,0, 78 / Thiago da Costa Prado, 200009786-8, 34,0, 67 / Thiago
Ferreira Fernando, 200009788-4, 36,0, 44 / Victor Marconi Arouca
Ribeiro, 200009805-8, 41,0, 5 / Vinicius Puga de Almeida Santos,
200009809-0, 33,0, 99 / Wallace de Souza Espindola, 200009813-9,
33,0, 95 / William Nascimento de Souza, 200009822-8, 37,0, 27 /
Wilson Jose Siqueira, 200009823-6, 36,0, 41 / Wilson Ribeiro de
Souza Lima Junior, 200009825-2, 34,0, 65.

6 PROFISSIONAL JÚNIOR - ANALISTA DE SISTEMAS -
ÊNFASE EM TELECOMUNICAÇÕES / RIO DE JANEIRO - RJ -
PCD: Hilza Miranda Barbosa, 200009528-8, 37,0, 33(2) / Leonardo

de Oliveira Rafael, 200009590-3, 41,0, 8(1) / Rafael de Carvalho
Moreira, 200006020-4, 34,0, 74(4) / Rodrigo de Araujo Lima Rangel,
200009742-6, 35,0, 55(3).

7 PROFISSIONAL JÚNIOR - CIÊNCIAS CONTÁBEIS /
RIO DE JANEIRO - RJ: Alan Fernandes Vieira, 200015273-7, 38,0,
2 / Albert Calegari Souza, 200015277-0, 31,0, 144 / Alessandro
Santos Ribeiro, 200015293-1, 30,0, 193 / Alessandro Sobral de Mo-
rais, 200015295-8, 30,0, 191 / Alex Aurelino Albuquerque Nunes,
200015298-2, 33,0, 47 / Alexandre Fonseca do Rosario, 200015309-
1, 33,0, 70 / Alexandre Katsuo Sasaki, 200015312-1, 30,0, 171 /
Aline Meira Christ, 200015321-0, 30,0, 217 / Alisson Pereira,
200015328-8, 30,0, 228 / Amanda de Souza Soares, 200015333-4,
30,0, 226 / Ana Carolina Cabeza de Vaca Teixeira, 200015340-7,
30,0, 187 / Ana Laura Maia de Barros, 200015348-2, 29,0, 241 / Ana
Lucia Soares de Abreu, 200015353-9, 32,0, 96 / Ana Luiza Paiva de
Carvalho, 200015355-5, 29,0, 267 / Ana Maria Ferreira de Jesus,
200015357-1, 31,0, 130 / Ana Paula de Carvalho Faria, 200015361-
0, 29,0, 280 / Ana Paula Izidorio da Rocha, 200015362-8, 29,0, 243
/ Andre Lopes Dutra, 200015373-3, 30,0, 229 / Andre Marcio de
Oliveira Machado, 200015382-2, 32,0, 106 / Andre Simoes Amorim,
200015385-7, 31,0, 137 / Andrey Carneiro Guedes, 200015397-0,
36,0, 14 / Angelo Ferreira Vidal, 200015403-9, 31,0, 152 / Anna
Carolina Rodrigues Rocha, 200015406-3, 30,0, 211 / Antonio Marcos
dos Santos Coutinho, 200015418-7, 29,0, 269 / Ariane Lacerda Pe-
reira, 200015420-9, 29,0, 261 / Beatriz Gil Emoingt, 200015434-9,
36,0, 12 / Bianca D Assumpcao Cordovil, 200015441-1, 29,0, 274 /
Braulio Fernandes dos Santos, 200015444-6, 31,0, 149 / Bruno de
Oliveira Pereira, 200015448-9, 29,0, 270 / Bruno Leandro Rangel
Rocha, 200015452-7, 37,0, 6 / Bruno Pereira Costa, 200015454-3,
29,0, 281 / Camila da Conceicao Alencar, 200015463-2, 28,0, 289 /
Camila Sincora Ferraz, 200015465-9, 30,0, 180 / Carla Caroline da
Silva Nalin, 200015468-3, 34,0, 36 / Carla Cristina da Silva Ca-
valcante, 200015469-1, 30,0, 170 / Carla Neves Peixoto, 200015471-
3, 28,0, 290 / Carlos Costa Carneiro, 200015480-2, 30,0, 168 / Carlos
Eduardo Ferreira, 200015483-7, 30,0, 175 / Carlos Henrique de Al-
buquerque Bezerra Pereira, 200015487-0, 33,0, 44 / Carlos Jose Viei-
ra, 200015489-6, 30,0, 197 / Carlos Luiz Ribeiro, 200015490-0, 32,0,
119 / Carolina Pinto de Souza, 200015501-9, 36,0, 13 / Catia Valesca
Ramos Dornelas de Oliveira, 200015507-8, 30,0, 176 / Claudenira
Helena Lopes Bezerra, 200015518-3, 32,0, 108 / Claudia Cristina
Fernandes, 200015520-5, 29,0, 248 / Claudio de Castro Caon,
200015528-0, 29,0, 256 / Cristiano Feitosa Martins, 200015548-5,
30,0, 184 / Cristiano Luis de Souza, 200015549-3, 29,0, 284 / Cris-
tina Barbosa Spada Martins, 200015550-7, 32,0, 80 / Dalva Vieira
Barcellos, 200015552-3, 32,0, 89 / Daniel Bomfim Uchoa,
200015555-8, 30,0, 192 / Daniel Bruno de Oliveira Giacomini,
200015556-6, 34,0, 41 / Daniel de Souza Barroso, 200015557-4,
36,0, 15 / Daniel Mattos Silveira dos Santos, 200015560-4, 34,0, 39
/ Daniel Oliva Barbosa, 200015561-2, 31,0, 133 / Daniele Cunha de
Abreu, 200015570-1, 30,0, 161 / Debora da Silva Guimaraes,
200015590-6, 29,0, 246 / Deborah de Souza Neves Gratz,
200015592-2, 30,0, 201 / Demario Soares Andrade, 200015595-7,
34,0, 43 / Demis Bitencourt Ferreira, 200015597-3, 34,0, 31 / Diego
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Gomes dos Santos Barboza, 200015605-8, 32,0, 99 / Diego Pinheiro
de Oliveira, 200015608-2, 31,0, 125 / Diogo Pereira Coutinho,
200015611-2, 35,0, 21 / Diogo Santos de Paula, 200015612-0, 30,0,
181 / Domeneack de Figueiredo Pinto, 200015614-7, 32,0, 76 / Dou-
glas Martins Guedes, 200015619-8, 29,0, 279 / Edileuza de Arruda
Correa, 200015624-4, 30,0, 182 / Edivaldo Fernandes dos Santos
Junior, 200015627-9, 31,0, 134 / Edmar Costa Souza, 200015629-5,
31,0, 121 / Eliene Jose dos Santos, 200015655-4, 29,0, 271 / Elza
Cristina Rosario Ferreira, 200015666-0, 32,0, 107 / Emerson de Pon-
tes Sales, 200015670-8, 30,0, 200 / Erick Peixoto Alves, 200015676-
7, 30,0, 189 / Erion Charles Alves de Queiroz, 200015681-3, 33,0, 68
/ Fabio Pires Velloso, 200015701-1, 29,0, 258 / Fabio Roberto da
Silva Figueira, 200015702-0, 30,0, 210 / Fabricio Sousa de Freitas,
200015707-0, 33,0, 71 / Farid Succar Junior, 200015708-9, 31,0, 142
/ Fernanda Figueiredo de Castro, 200015723-2, 29,0, 251 / Fernanda
Lopes Cardoso, 200015725-9, 30,0, 162 / Fernanda Silva de Andrade,
200015726-7, 32,0, 84 / Fernanda Souza de Farias, 200015727-5,
32,0, 90 / Fernanda Storino Puccini, 200015728-3, 31,0, 124 / Fer-
nanda Torres, 200015729-1, 33,0, 74 / Fernando Visentin Monteiro,
200015739-9, 35,0, 25 / Filipe Carneiro Sousa, 200015740-2, 31,0,
131 / Flavia Gregorio Lindgren, 200015746-1, 33,0, 45 / Flavia Paim
Varella, 200015748-8, 29,0, 237 / Gabriela Pasinato Alves Leal,
200015763-1, 30,0, 167 / Gabriela Pereira Leao de Souza,
200015764-0, 34,0, 35 / Gabriella Souto Vieira Fernandes,
200015765-8, 31,0, 139 / Geilton Theobaldo, 200015766-6, 32,0, 116
/ Gelson Antunes Ferreira, 200015769-0, 31,0, 135 / Genilda da
Conceicao Damasceno, 200015770-4, 33,0, 62 / Gerson Nascimento
Silveira, 200015775-5, 28,0, 299 / Gildney de Andrade Lima,
200015784-4, 30,0, 183 / Gilson Figueiredo Rodrigues, 200015786-0,
29,0, 235 / Gina de Cassia Aires Gomes, 200015787-9, 34,0, 42 /
Giordano Torquato de Oliveira, 200015788-7, 37,0, 4 / Gisele Pec-
cioli Lopes, 200015792-5, 31,0, 150 / Gisele Silva de Oliveira dos
Santos, 200015794-1, 29,0, 254 / Givanildo dos Santos Lima,
200015798-4, 30,0, 202 / Gladston Franklin Morett, 200015799-2,
31,0, 127 / Glaucia Cristina Marques dos Santos, 200015801-8, 33,0,
49 / Gloria Helena Rodrigues, 200015806-9, 31,0, 159 / Gloria Maria
Dias Lopes, 200015810-7, 32,0, 82 / Grazielle Castro Miguel,
200015811-5, 36,0, 9 / Guilherme Kienen Silveira, 200015812-3,
29,0, 266 / Gustavo Henrique dos Santos Cunha, 200015814-0, 33,0,
48 / Gustavo Pinho da Silva, 200015817-4, 37,0, 7 / Heloisa Turano
de Carvalho, 200015826-3, 29,0, 233 / Henrique da Silva Belluomini,
200015830-1, 30,0, 205 / Hugo Leonardo Carvalho dos Santos,
200015835-2, 32,0, 109 / Hugo Leonardo Saraiva de Souza,
200015836-0, 35,0, 24 / Iagner Amaral Bertoco, 200015839-5, 32,0,
118 / Ian Dias Veloso de Almeida, 200015840-9, 30,0, 195 / Ingrid
Torquato Riva, 200015846-8, 30,0, 206 / Irinilson Antonio de Al-
meida Junior, 200015850-6, 30,0, 186 / Isabel Cristina Perez,
200015851-4, 30,0, 209 / Isabelle Martelleto Silberman, 200006006-
9, 29,0, 240 / Italo Araujo Dutra, 200015857-3, 31,0, 122 / Ivanize
Chagas de Almeida Lopes, 200015865-4, 31,0, 136 / Ive Sa de Pina,
200015866-2, 30,0, 194 / Jacqueline Marinho dos Santos, 200015872-
7, 29,0, 259 / Janaina Aparecida dos Santos Rosa, 200015875-1, 33,0,
50 / Jandira Galiza Gomes, 200015881-6, 29,0, 264 / Jane da Mata
Ribeiro, 200015882-4, 31,0, 132 / Jansen Pueyo Paz, 200015889-1,
31,0, 141 / Jaquiane Pereira Torres, 200015891-3, 33,0, 55 / Jesse
Goncalves Lima de Andrade, 200015898-0, 30,0, 219 / Jessica Me-
deiros da Costa, 200015899-9, 32,0, 112 / Joao Carlos de Almeida
Junior, 200015901-4, 33,0, 54 / Joao Carlos Serafim Amaral,
200015903-0, 34,0, 37 / Joao Vitor Camacho de Souza, 200015912-
0, 36,0, 11 / Joice Pereira Duarte, 200015914-6, 31,0, 157 / Jose
Roberto Nascimento de Carvalho, 200015941-3, 31,0, 155 / Joyce de
Andrade Oliveira, 200015948-0, 30,0, 225 / Julho Cezar Farias Silva,
200015952-9, 30,0, 231 / Juliana Marchiote Rocha, 200015956-1,
34,0, 34 / Juliana Souza de Almeida, 200015957-0, 30,0, 169 / Karine
Silva Agapito, 200015967-7, 32,0, 86 / Katia da Costa Freitas Cristo,
200015972-3, 35,0, 18 / Keila de Sousa Alves, 200015978-2, 29,0,
272 / Kellen Costa Pereira, 200015979-0, 29,0, 247 / Lamara de
Oliveira Silva, 200015988-0, 32,0, 87 / Lara Kingsbury, 200015989-
8, 30,0, 166 / Larissa Bernardo Rodrigues, 200015990-1, 30,0, 204 /
Leandro Pires do Carmo, 200016005-5, 29,0, 244 / Leonardo Bispo
Salles, 200016011-0, 30,0, 221 / Leonardo da Cruz Joao, 200016012-
8, 32,0, 77 / Leonardo de Souza Lima, 200016016-0, 28,0, 291 /
Leonardo Pereira da Rosa, 200016022-5, 30,0, 188 / Leonardo Vieira
Niedzeilski, 200016024-1, 29,0, 268 / Lezir Goncalves Moraes Filho,
200016027-6, 30,0, 163 / Lidia Baracho Figueira, 200016032-2, 30,0,
214 / Lidinei da Conceicao Correa, 200016034-9, 35,0, 22 / Livia
Ferreira Toledo, 200016039-0, 33,0, 63 / Luanda da Costa Vascon-
cellos, 200016047-0, 30,0, 172 / Lucas Souza Pinheiro da Silva Cos-
ta, 200016050-0, 31,0, 147 / Lucia Cristina da Silva Rocha,
200016051-9, 29,0, 249 / Luciana Amaral do Canto, 200016053-5,
30,0, 230 / Luciana da Conceicao Queiroz da Silva, 200016058-6,
32,0, 94 / Luciana Silva Ribeiro, 200016067-5, 31,0, 120 / Luciane
de Almeida Lopes, 200016070-5, 29,0, 265 / Luciane Santana de
Oliveira, 200016071-3, 29,0, 239 / Luciano dos Santos Rebelo,
200016075-6, 33,0, 58 / Luciano Toledo dos Santos Oliveira,
200016080-2, 32,0, 105 / Lucimar Pereira da Silva, 200016086-1,
31,0, 140 / Luis Augusto Pereira Schmidt, 200016091-8, 34,0, 32 /
Luiz Fabiano da Silva Camelo, 200016102-7, 35,0, 26 / Manoel
Alves da Silva, 200016119-1, 31,0, 123 / Marcel Mariano Neres,
200016123-0, 28,0, 297 / Marcela Regina da Fonseca Ribeiro,
200016126-4, 29,0, 286 / Marcello da Conceicao Matheus,
200016131-0, 28,0, 287 / Marcelo Iran Bertolla Gaya, 200016139-6,
31,0, 128 / Marcelo Pereira Haddad, 200016141-8, 32,0, 78 / Marcelo
Raposo Ladeira, 200016142-6, 28,0, 295 / Marcia Maria Magalhaes
Pinheiro, 200016150-7, 33,0, 60 / Marcio Henrique de Oliveira Al-
meida, 200016161-2, 33,0, 73 / Marcio Marvila Pimenta, 200016164-
7, 31,0, 148 / Marcio Sant Iago de Lima, 200016166-3, 28,0, 293 /
Marcio Santos Herdina, 200016167-1, 34,0, 28 / Marcio Will Ferreira
Pinto, 200016169-8, 32,0, 97 / Marcos Alexandre Ramoa,
200016175-2, 29,0, 277 / Marcos Aurelio dos Santos, 200016177-9,

29,0, 273 / Marcos dos Santos Curvelo, 200016180-9, 30,0, 207 /
Marcos Muniz da Cruz, 200016182-5, 34,0, 38 / Marcos Tarciso dos
Santos Correa, 200016185-0, 29,0, 245 / Marcus Vinicius Rocha da
Silva, 200016188-4, 29,0, 252 / Maria Celeste Nunes Gomes,
200016193-0, 30,0, 164 / Maria Cristina de Abreu Leite, 200016194-
9, 32,0, 114 / Maria Cristina do Carmo Britto, 200016195-7, 30,0,
199 / Maria das Gracas Rosa da Silva Moraes, 200016199-0, 33,0, 56
/ Maria Rita Teixeira da Motta, 200016215-5, 32,0, 117 / Mariana
Barbosa de Souza, 200016217-1, 31,0, 153 / Marney Moura de Frei-
tas, 200016241-4, 34,0, 29 / Mauricio Gabriel Schmitt, 200016252-0,
31,0, 158 / Mauricio Jacomo Paixao, 200016254-6, 28,0, 298 / Mi-
chael Dezan Hosken de Alvarenga, 200016263-5, 29,0, 257 / Michel
de Matos Tosta, 200016265-1, 31,0, 145 / Michela Maciel de Lima,
200016267-8, 30,0, 198 / Michele Alves Souza Ferreira, 200016268-
6, 29,0, 255 / Michele de Brito Gaia, 200016269-4, 32,0, 83 / Mo-
nique de Oliveira Pinho, 200016284-8, 30,0, 224 / Monique Munhoz
Rodrigues, 200016287-2, 35,0, 20 / Myrla Raianne Ferreira dos San-
tos, 200016288-0, 29,0, 262 / Nailza Maria Guimaraes Moreira de
Castro, 200016290-2, 31,0, 151 / Natalia Mendes de Lima,
200016294-5, 30,0, 212 / Natalia Reis Fernandez Cardillo,
200016296-1, 30,0, 203 / Nathalia Ferreira de Oliveira, 200016299-6,
29,0, 275 / Nilce de Oliveira Silva, 200016306-2, 29,0, 276 / Nixon
Fernando Francelino, 200016315-1, 29,0, 250 / Noemia Moraes Soa-
res, 200016316-0, 32,0, 100 / Octavio Sebastiao Silva, 200016320-8,
31,0, 143 / Paloma da Costa Vasconcellos, 200016328-3, 30,0, 213 /
Patricia Fernandes Rei Muzzi, 200016337-2, 37,0, 5 / Patricia Luiz
Ferreira, 200016339-9, 30,0, 216 / Paula Silva Fraga, 200016349-6,
32,0, 110 / Paulo Jose Lages Bastos, 200016353-4, 31,0, 154 / Paulo
Roberto Goncalves Vieira, 200016356-9, 30,0, 222 / Paulo Roberto
Isensee, 200016357-7, 30,0, 196 / Pedro de Souza Hernandez,
200016361-5, 29,0, 234 / Pedro Henrique Cardoso Mendonca,
200016364-0, 34,0, 40 / Pedro Jose Arede de Matos, 200016367-4,
29,0, 285 / Pedro Tostes Alvim Ferreira, 200016370-4, 28,0, 296 /
Priscila Barcellos da Silveira, 200016375-5, 28,0, 294 / Rafael An-
derson Tenorio Frischeisen, 200016391-7, 33,0, 65 / Rafael David
Del Castilho da Silva, 200016392-5, 33,0, 52 / Rafael Felicio Ser-
ralha, 200016396-8, 29,0, 242 / Rafael Lines Lessa, 200016399-2,
33,0, 69 / Rafael Tardani Guimaraes Silva, 200016404-2, 29,0, 282 /
Raquel Barreto Barboza Silva, 200016411-5, 28,0, 292 / Raquel Ce-
zario Gomes de Albuquerque, 200016412-3, 35,0, 17 / Rejane Nunes
Livramento, 200016423-9, 35,0, 23 / Renan Terry Baz, 200016424-7,
32,0, 111 / Renata Luciana dos Reis Magalhaes, 200000008-2, 30,0,
174 / Renata Sol Leite Ferreira da Costa, 200000011-2, 33,0, 59 /
Renato Ferreira Coelho, 200000017-1, 30,0, 179 / Renato Lopes de
Almeida, 200000018-0, 36,0, 10 / Renato Martinez Geraci,
200000019-8, 32,0, 81 / Ricardo do Nascimento Pinto, 200000023-6,
30,0, 190 / Ricardo Luiz Rogato, 200000025-2, 32,0, 103 / Rita de
Cassia Loura Rosa, 200000032-5, 30,0, 208 / Robert Fred Gomes
Azevedo, 200000037-6, 33,0, 66 / Roberto Ferreira, 200000047-3,
30,0, 177 / Robson Magno de Oliveira Gomes, 200000053-8, 33,0, 75
/ Rodolfo de Souza e Silva, 200000055-4, 34,0, 33 / Rodrigo Correa
Monteiro, 200000059-7, 32,0, 91 / Rodrigo da Silva Lopes,
200000061-9, 33,0, 72 / Rodrigo Fernandes Frez, 200000067-8, 30,0,
232 / Rodrigo Lemos da Silva, 200000070-8, 32,0, 95 / Rodrigo
Nogueira Gomes, 200000071-6, 31,0, 138 / Rodrigo Silva da Con-
ceicao, 200000075-9, 30,0, 227 / Rodrigo Viegas Franca, 200000078-
3, 33,0, 61 / Romario Martins dos Santos, 200000082-1, 29,0, 278 /
Rosa Tiemi Watanabe Saito, 200000090-2, 33,0, 46 / Rosalvo Lopes
dos Anjos Junior, 200000091-0, 31,0, 146 / Rose Gevegir da Silva,
200000100-3, 31,0, 126 / Roseane Moitinho Lima Monteiro,
200000101-1, 32,0, 101 / Rosemar de Pinho Vernin, 200000105-4,
32,0, 92 / Sandra da Silva Canario, 200000121-6, 30,0, 185 / Sandra
de Araujo Camara, 200000122-4, 29,0, 260 / Sandrea de Souza Men-
des, 200000124-0, 30,0, 215 / Sandro Antunes Brasil, 200000125-9,
39,0, 1 / Sergio Jose Salles, 200000144-5, 35,0, 19 / Sergio Luiz
Negreiros, 200000145-3, 30,0, 178 / Shirley Fernandes Pereira da
Silva, 200000151-8, 29,0, 263 / Sidmar Roberto Vieira Almeida,
200000156-9, 30,0, 220 / Silvana Maria de Mello, 200000163-1,
32,0, 93 / Silvia Regina da Silva Ortola, 200000167-4, 29,0, 238 /
Soraya Lemos Burlandy, 200000180-1, 30,0, 165 / Suelen Aparecida
Rodrigues de Oliveira, 200000182-8, 35,0, 16 / Talitha de Minas
Santos Simoes, 200000191-7, 33,0, 53 / Tatiana de Souza Moura,
200000195-0, 30,0, 218 / Tatiana Teixeira Gomes, 200000200-0,
32,0, 115 / Thais Canavarro Abdalla, 200000213-1, 28,0, 288 / Thais
Chantelle Cavalcante Silva, 200000214-0, 28,0, 300 / Thiago Cabral
Rodrigues, 200000216-6, 32,0, 85 / Thiago dos Santos Alves,
200000218-2, 31,0, 129 / Thiago Oliveira Veiga, 200000224-7, 29,0,
236 / Thiago Soares do Nascimento, 200000227-1, 29,0, 283 / Tie
Kameda de Figueiredo Carvalho, 200000232-8, 30,0, 160 / Uziel
Rodrigues da Silva, 200000235-2, 32,0, 104 / Vagno de Souza Silva,
200000239-5, 29,0, 253 / Valmir Macedo Bomfim Junior,
200000247-6, 32,0, 102 / Vanderli de Freitas Ferrarini, 200000251-4,
33,0, 57 / Vanessa Gomes de Oliveira Veras, 200000257-3, 37,0, 8 /
Vania Santos Mota Nery, 200000260-3, 33,0, 67 / Victor Marcell
Almeida de Melo, 200000266-2, 32,0, 113 / Victor Marques de Oli-
veira, 200000267-0, 38,0, 3 / Vitor Rodrigues Prado, 200000273-5,
33,0, 51 / Viviane da Cunha Santos, 200000279-4, 33,0, 64 / Wagner
Barreto dos Santos, 200000288-3, 32,0, 88 / Wagner Dias Coutinho,
200000289-1, 32,0, 79 / Wagner Pomar Coelho, 200000293-0, 34,0,
30 / Welington de Paula Santos, 200000301-4, 30,0, 223 / Wiviane
Vianna da Silva, 200000310-3, 35,0, 27 / Yuri Barboza Cocchiarale,
200000313-8, 31,0, 156 / Zuleide Guedes de Souza, 200000319-7,
30,0, 173.

8 PROFISSIONAL JÚNIOR - CIÊNCIAS CONTÁBEIS /
RIO DE JANEIRO - RJ - PCD: Liana Maria Lippi, 200016029-2,
32,0, 98(1).

9 PROFISSIONAL JÚNIOR - COMUNICAÇÃO/JORNA-
LISMO / RIO DE JANEIRO - RJ: Adriana Correa Silva Porto,
200012182-3, 39,0, 24 / Adriana Silva do Nascimento, 200012186-6,
40,0, 8 / Aline Benevides Magioli, 200012205-6, 38,0, 70 / Aline

Bonatto de Lima, 200012206-4, 40,0, 20 / Aline de Oliveira Coelho,
200012212-9, 39,0, 40 / Amanda Carolina Lopes Barbosa,
200012226-9, 38,0, 72 / Ana Beatriz Carvalho Rumblesperger Guer-
ra, 200012239-0, 37,0, 91 / Ana Carolina Walczuk Beltrao,
200012245-5, 37,0, 90 / Ana Carollina Campos Leitao, 200012246-3,
39,0, 33 / Ana Claudia Muller Silva, 200012250-1, 38,0, 59 / Ana
Flavia Teixeira, 200012251-0, 38,0, 66 / Andrea Boechat de Souza
Martiniano, 200012273-0, 40,0, 23 / Andrea Guedes Costa,
200013046-6, 37,0, 94 / Andrea Moreira Wood de Oliveira,
200013048-2, 39,0, 42 / Bia Aparecida Guimaraes Barros Batista de
Nazare, 200013081-4, 38,0, 65 / Brenio Peters Ribeiro, 200013094-6,
40,0, 11 / Bruna de Souza Gasbarre, 200013099-7, 40,0, 18 / Carla
Ferreira Dieppe, 200013148-9, 39,0, 39 / Carla Fontao Pereira Gon-
calves, 200013149-7, 38,0, 77 / Cezar de Oliveira Faccioli,
200013184-5, 38,0, 63 / Clarissa Alves Machado, 200013196-9, 38,0,
60 / Claudia Oliveira Colares Valentim, 200013208-6, 39,0, 46 /
Claudio Pereira de Souza, 200013211-6, 38,0, 73 / Crislan Fernandes
Veiga, 200013214-0, 40,0, 13 / Cynthia Macedo Dias, 200013220-5,
39,0, 45 / Daniella Rocha Clark, 200013241-8, 39,0, 28 / Daniella
Wagner Martins, 200013242-6, 37,0, 86 / Danyelle Christine Woya-
mes da Silva, 200013250-7, 39,0, 48 / Debora Sereno Pereira,
200013259-0, 40,0, 17 / Denise Gonring, 200013264-7, 40,0, 10 /
Denys Vinicius Sanches de Almeida, 200013268-0, 38,0, 74 / Dil-
liany Justino de Lima, 200013274-4, 37,0, 97 / Eleonora de Ma-
galhaes Carvalho, 200013294-9, 39,0, 30 / Fabio Aguiar Lisboa,
200013318-0, 37,0, 98 / Fabio Campos Aranha, 200013319-8, 39,0,
38 / Fernanda Castelo Branco Bouissa, 200013344-9, 38,0, 62 / Fer-
nanda Rosa da Silva, 200013359-7, 40,0, 19 / Fernando Lima Barros
Chaves, 200013363-5, 39,0, 50 / Francisco Ribeiro de Queiroz Gui-
maraes, 200013387-2, 39,0, 37 / Gabriel Cavalcanti da Fonseca,
200013391-0, 40,0, 14 / Gabriela de Resende Nora Pacheco,
200013394-5, 38,0, 57 / Gabriela Novaes de Godoi, 200013396-1,
40,0, 15 / Gabrielle Granadeiro da Silveira, 200013401-1, 37,0, 88 /
Gil Pereira Marques da Silva, 200013406-2, 39,0, 43 / Gustavo Ro-
cha Fonseca, 200013433-0, 39,0, 53 / Haydee Crystina Felippe Bor-
ges, 200013435-6, 37,0, 87 / Icaro Marcio Belmino Matos,
200013449-6, 41,0, 4 / Isabella Paschuini, 200013466-6, 39,0, 35 /
Julia Macos de Oliveira Guttler, 200013510-7, 37,0, 92 / Julia Paletta
Crespo, 200013511-5, 39,0, 31 / Juliana Freitas de Mello, 200013516-
6, 37,0, 80 / Karina Fernanda Goncalves, 200013540-9, 37,0, 83 /
Lena Pereira da Silva, 200013567-0, 38,0, 61 / Leonardo da Cunha
Paes Spinardi, 200013570-0, 37,0, 84 / Liana Dantas Rocha,
200013581-6, 39,0, 36 / Liane Raposo de Almeida Reis, 200013582-
4, 37,0, 81 / Lilian Rebello Tufvesson, 200013587-5, 37,0, 89 / Litza
Godoy dos Santos Ferreira, 200013591-3, 40,0, 22 / Livia Neto Ma-
chado, 200013593-0, 37,0, 82 / Lucas Hinterhoff Ri, 200013603-0,
38,0, 54 / Luciana Barros Goes, 200013607-3, 41,0, 6 / Luis Hen-
rique Cesarino Valdetaro, 200013623-5, 39,0, 51 / Luiza Baptista da
Silva, 200013637-5, 39,0, 49 / Maira Margarida Troina Menezes,
200013644-8, 40,0, 7 / Mara Figueira de Oliveira, 200013651-0, 43,0,
1 / Marcela Moreira Fonseca Alonso, 200013657-0, 41,0, 5 / Maria
Clara Machado da Silva, 200013687-1, 39,0, 25 / Mariana Mazza
Batista, 200013706-1, 38,0, 64 / Mariana Santana Marques,
200013714-2, 38,0, 71 / Marina Aparecida Sad Albuquerque,
200013724-0, 39,0, 34 / Marina Herrmann Azevedo Souza,
200013727-4, 37,0, 79 / Marta Paes de Oliveira Silva, 200013732-0,
38,0, 69 / Maycon Firmino Chagas, 200013740-1, 40,0, 9 / Monica
Mourao Lara Netto, 200013754-1, 39,0, 44 / Monica Vitoria dos
Santos Mendes, 200013756-8, 39,0, 41 / Monise Guimaraes Martins,
200013760-6, 39,0, 26 / Natalia dos Santos Lopes, 200013771-1,
37,0, 100 / Patricia Reis Guimaraes, 200013803-3, 38,0, 55 / Pedro
Loureiro Ortiz, 200013826-2, 37,0, 95 / Philipe Deschamps Gon-
calves Dias, 200013830-0, 41,0, 3 / Priscila Gurgel Thereso,
200013835-1, 39,0, 47 / Renata Cabral Silva de Sa, 200013863-7,
39,0, 32 / Renata Core Guedes Cassus, 200013867-0, 37,0, 93 /
Renata Dias Ferreira, 200013871-8, 40,0, 16 / Ricardo Morgado Ri-
beiro, 200013886-6, 37,0, 78 / Ricardo Peixoto de Britto, 200013888-
2, 42,0, 2 / Robson Sales de Azevedo Junior, 200013898-0, 38,0, 76
/ Romulo Santana Osthues, 200013911-0, 37,0, 96 / Rosana Soares
Pinho, 200013916-1, 39,0, 52 / Taciane Rezende de Castro,
200013951-0, 38,0, 75 / Thiago de Morais Lins, 200013989-7, 40,0,
12 / Thyago Silva Mathias, 200013994-3, 37,0, 85 / Tunay Moraes
Peixoto, 200014001-1, 38,0, 68 / Vanessa Carolina de Lima Ronchi,
200014010-0, 40,0, 21 / Vanessa de Freitas Silva, 200014013-5, 39,0,
29 / Vanessa Maria Gomes de Carvalho, 200014014-3, 38,0, 58 /
Vania Regina da Silva Santos, 200014021-6, 38,0, 67 / Vivian Dias
de Barros, 200014036-4, 38,0, 56 / Wanderley Ferreira de Araujo,
200014048-8, 37,0, 99 / Wedson Gomes de Franca, 200014049-6,
39,0, 27.

10 PROFISSIONAL JÚNIOR - COMUNICAÇÃO/JORNA-
LISMO / RIO DE JANEIRO - RJ - PCD: Marcio Alves de Al-
buquerque, 200006024-7, 33,0, 310(1).

11 PROFISSIONAL JÚNIOR - COMUNICAÇÃO/RELA-
ÇÕES PÚBLICAS / RIO DE JANEIRO - RJ: Adriana Silveira Ro-
drigues, 200010264-0, 35,0, 1 / Alessandra de Fatima da Silva Ma-
ximiano, 200010267-5, 28,0, 43 / Aline de Souza Batista, 200010273-
0, 30,0, 19 / Ana Carolina Leardine, 200010282-9, 27,0, 68 / Ana
Christina Gomes Rodrigues, 200010284-5, 30,0, 15 / Anderson de
Almeida Cano Ortiz, 200010290-0, 27,0, 55 / Andre Nessim,
200010292-6, 32,0, 7 / Angelica Nasser Harouche, 200010296-9,
29,0, 26 / Bianca Brito Carneiro, 200010303-5, 32,0, 6 / Bianca
Macedo Froes, 200010304-3, 29,0, 30 / Bruno Henrique Martins
Ramos, 200010309-4, 29,0, 29 / Camila Marins Silvestre,
200010315-9, 27,0, 64 / Carla Renata Carvalho da Silveira,
200010319-1, 27,0, 59 / Carlos Eduardo Livino Mendes Bezerra,
200010320-5, 34,0, 3 / Clara Dantas de Almeida Barros, 200010333-
7, 29,0, 34 / Clara Soares Braga, 200010334-5, 27,0, 61 / Dalca
Lemos Pereira, 200010343-4, 28,0, 53 / Daniela Cristina Ritzel,
200010346-9, 28,0, 44 / Daniela Lopes Mahmud, 200010349-3, 31,0,
8 / Daniele Leal, 200010351-5, 29,0, 36 / Debora Alves da Costa,
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200010354-0, 29,0, 35 / Denyse Amorim de Oliveira, 200010360-4,
31,0, 13 / Erica dos Santos de Holanda, 200010369-8, 33,0, 5 /
Fausto Amaro Ribeiro Picoreli Montanha, 200010373-6, 31,0, 9 /
Fernanda Gomes dos Santos, 200010375-2, 30,0, 24 / Fernanda Re-
sende de Souza Cardoso, 200010378-7, 29,0, 37 / Flavia de Lima
Damazio Cunha, 200010381-7, 30,0, 18 / Francine da Rocha Tavares,
200010384-1, 29,0, 27 / Giana Grazziotin Mondadori, 200010397-3,
27,0, 71 / Giselle Borges Longuinhos Nunes, 200010398-1, 31,0, 14
/ Giselle Nunes Rodrigues, 200010400-7, 30,0, 23 / Guilherme Mar-
condes Tosetto, 200010403-1, 27,0, 63 / Hamilton Attan Rodrigues,
200010405-8, 28,0, 52 / Herman Ziyang Martins Ameno, 200010406-
6, 30,0, 17 / Isabela Aragao Morais, 200010410-4, 27,0, 70 / Isabela
Eugenio Almeida, 200010411-2, 27,0, 56 / Ivana Ferreira Lermen,
200010414-7, 29,0, 39 / Janaina Ferreira dos Santos, 200010418-0,
29,0, 31 / Jeniffer Pereira de Souza, 200010419-8, 29,0, 28 / Joao
Marcelo Oliveira da Silva, 200010422-8, 29,0, 25 / Joyce Alves
Waquil, 200010424-4, 28,0, 50 / Julia Consentino Souza, 200010426-
0, 27,0, 60 / Juliana Cerqueira Pamplona Silva, 200010427-9, 30,0,
22 / Juliana Leonel Vargas, 200010430-9, 29,0, 33 / Juliano Augusto
de Melo, 200010434-1, 28,0, 48 / Larissa Silva Fernandes,
200010437-6, 29,0, 32 / Leticia Furlani Besse, 200010442-2, 27,0, 57
/ Livia Finamore Brito, 200010445-7, 28,0, 49 / Loren de Souza
Almeida, 200010448-1, 28,0, 46 / Luiz Gustavo da Silva Oliveira,
200010457-0, 28,0, 54 / Luiza Carino, 200010458-9, 30,0, 16 / Maira
Lopes Marroni, 200010464-3, 34,0, 4 / Maria Amalia Brasil Bina
Machado, 200010469-4, 34,0, 2 / Maria Helena Carmo dos Santos,
200010471-6, 28,0, 41 / Mariana de Paula Alves, 200010475-9, 29,0,
38 / Murilo Cesar Silva de Andrade, 200010493-7, 30,0, 20 / Natalia
Araujo Pila, 200010495-3, 30,0, 21 / Natalia Silva Abunahman,
200010498-8, 27,0, 67 / Nayara Shelly Gama de Paiva, 200010500-3,
27,0, 69 / Paula Cristina de Freitas de Albuquerque, 200010507-0,
27,0, 66 / Paula Felix dos Reis, 200010508-9, 27,0, 62 / Paulo
Cerqueira Correa, 200010509-7, 31,0, 10 / Priscila de Araujo Franco,
200010512-7, 28,0, 42 / Raquel Matos Jorge, 200010525-9, 29,0, 40
/ Regina Celia Medeiros Rodrigues, 200010529-1, 28,0, 51 / Robson
Goncalves Lima de Andrade, 200010537-2, 31,0, 11 / Tanis dos
Santos Serra, 200010550-0, 28,0, 45 / Thais Cortez Tosato,
200010555-0, 27,0, 58 / Vinicius Alves Mol, 200010573-9, 28,0, 47
/ Viviane Anchieta Silva, 200010575-5, 31,0, 12 / Viviane Queiroga
Soares, 200010577-1, 27,0, 65.

12 PROFISSIONAL JÚNIOR - DIREITO / ESTADO DE
SÃO PAULO: Alex Bastos Pereira, 230001560-3, 46,5, 1 / Danielle
Mitie Kita, 230001676-6, 41,0, 2.

13 PROFISSIONAL JÚNIOR - DIREITO / ESTADO DO
AMAZONAS: Thiago Augusto Campos Tirolli, 030001100-8, 41,0,
1.

14 PROFISSIONAL JÚNIOR - DIREITO / ESTADO DO
RIO DE JANEIRO: Daniel Leandro Alves, 200006478-1, 49,0, 3 /
Francisco Leonardo Pinto, 200006737-3, 49,0, 2 / Luis Felipe Freind
dos Santos, 200007155-9, 51,0, 1 / Soraya de Freitas Carvalho,
200007799-9, 48,5, 4.

15 PROFISSIONAL JÚNIOR - DIREITO / ESTADO DO
RIO GRANDE DO SUL: Carolina Zimmer, 270000745-4, 40,0, 2 /
Marina Machado Maestri, 270000894-9, 47,0, 1.

16 PROFISSIONAL JÚNIOR - ECONOMIA / NACIONAL:
Adriana Haguenauer, 200009829-5, 32,0, 3 / Adriano Kats,
270000093-0, 28,0, 15 / Allan Santana de Vasconcellos, 170000275-
6, 33,0, 2 / Ana Carolina Kanemaru Lopes, 200009860-0, 27,0, 34 /
Andre Augusto Corsetti Martins, 200009885-6, 29,0, 11 / Antonio
Felipe Oliveira Rodrigues, 230000540-3, 27,0, 37 / Arthur Batista de
Sousa, 200009910-0, 28,0, 23 / Bernardo Furtado Nunes, 200016430-
1, 31,0, 5 / Bernardo Mattos Santana, 200016431-0, 30,0, 8 / Bruno
Botelho Piana, 200016441-7, 28,0, 18 / Carlos Maximiliano do Rego
Monteiro, 200016470-0, 31,0, 6 / Cecilia Menezes Barbosa de Car-
valho, 200016482-4, 27,0, 30 / Daniel Campos Azeredo, 200016499-
9, 28,0, 19 / Edson Oliveira de Macedo, 200016531-6, 27,0, 29 /
Eduardo Coelho Maxnuck Soares, 200016534-0, 28,0, 26 / Fernando
Moraes Lemos, 210000901-4, 28,0, 27 / Fernando Vieira da Cunha,
200016576-6, 27,0, 28 / Guilherme Augusto da Silva, 270000119-7,
27,0, 32 / Iara Magalhaes da Silva, 160001905-3, 27,0, 39 / Joao
Bosco Amaral Junior, 130000330-5, 30,0, 10 / Joao Mario Ribeiro
Santos, 200016643-6, 27,0, 42 / Juliana da Silva Moreto, 200016656-
8, 28,0, 14 / Leilyanne Viana Nogueira, 120000201-3, 27,0, 40 /
Leonardo Francisco Lacerda Miceli, 200016682-7, 28,0, 20 / Lucas
Gurgel Leite, 310000364-2, 28,0, 24 / Luiz Malcolm Mano de Mello
Filho, 230000618-3, 27,0, 44 / Marcelo Bianchi Barata Ribeiro,
200016723-8, 27,0, 43 / Marcelo Cabreira Bastos, 200016724-6, 28,0,
25 / Marcelo Silva Simoes, 180000041-0, 27,0, 36 / Mario Salaroli de
Oliveira, 230000632-9, 31,0, 7 / Otavio Sant Ana Martins Romeo,
200016801-3, 29,0, 12 / Patricia Milhazes de Sousa, 200016810-2,
27,0, 33 / Pedro Luis de Vasconcelos Oliveira, 230000641-8, 33,0, 1
/ Pedro Santangelo Mariano, 200016827-7, 27,0, 31 / Rafael Bender,
200016837-4, 28,0, 22 / Rafael Campos de Mattos, 200016838-2,
28,0, 17 / Rafael Marques de Camargos, 300000050-1, 27,0, 35 /
Rodrigo Ramos Teixeira, 200016888-9, 30,0, 9 / Tatiana Carvalho de
Freitas, 200016915-0, 28,0, 16 / Thiago Basso Alexandrino,
260000091-1, 31,0, 4 / Victor Dantas Zsigmond, 200016943-5, 29,0,
13 / Wandemberg Venceslau Rosendo dos Santos, 200016957-5, 28,0,
21 / Yann Albert Grandjean, 200016962-1, 27,0, 38.

17 PROFISSIONAL JÚNIOR - ECONOMIA / NACIONAL
- PCD: Jaques Chaves da Conceicao, 200016632-0, 27,0, 41(1).

18 PROFISSIONAL JÚNIOR - ÊNFASE EM VENDAS A
GRANDES CONSUMIDORES / NACIONAL: Alan Carlos Campos
Bezerra, 130000034-9, 33,0, 21 / Alexandre Vasconcelos Rodrigues,
170000040-0, 29,0, 55 / Anderson Lima Rocha, 200014480-7, 27,0,
81 / Andre Dias Coelho, 220000001-9, 31,0, 35 / Andre Simon de
Almeida Branco Silva, 200014482-3, 29,0, 49 / Andrey Daniel Ste-
fanovicz, 240000040-3, 30,0, 37 / Arthur Felipe Boza, 260000003-2,
28,0, 69 / Barachisio Souza Martins da Silva Junior, 160001469-8,
30,0, 36 / Caio Cesar dos Reis, 210000795-0, 33,0, 25 / Cesar Au-

gusto Leal, 240000043-8, 38,0, 2 / Cesar Leandro Lucas Ferreira,
240000044-6, 27,0, 89 / Christian Alexandre Pereira, 150000003-2,
31,0, 31 / Ciro Colonna Ribeiro, 190000006-4, 37,0, 3 / Claudio
Behling, 240000045-4, 30,0, 38 / Cristiano Devitte, 270000007-7,
29,0, 59 / Daniel Felipe Rocha Melo, 310000009-0, 34,0, 17 / Daniel
Filippo Fernandes Hellich, 230000022-3, 31,0, 33 / Danilloda Silva
Brito, 230000024-0, 27,0, 92 / Diego Antonio Franzao, 210000798-4,
29,0, 58 / Diego de Almeida Silva, 160001475-2, 31,0, 29 / Diego de
Brito Rodrigues de Almeida, 240000047-0, 27,0, 78 / Diogo Ismail
Miguel, 210000800-0, 35,0, 9 / Edmar dos Santos Neves, 210000801-
8, 27,0, 95 / Ednaldo Evangelista de Lacerda Junior, 130000044-6,
27,0, 94 / Eduardo Luiz Araujo Voelcker, 270000010-7, 29,0, 48 /
Eduardo Pires Mendes, 120000023-1, 28,0, 77 / Erick Tivelli,
210000802-6, 31,0, 32 / Everson Silvano Braciak, 240000052-7, 32,0,
26 / Felipe Maia Nogueira, 140000821-0, 29,0, 57 / Fernando Bap-
tista Mayer, 210000804-2, 36,0, 4 / Fernando Campos de Avelar,
210000805-0, 27,0, 80 / Flavio Erico dos Santos, 230000034-7, 30,0,
45 / Flavio Rodrigues da Silva, 240000055-1, 27,0, 79 / Georg Bogel
Neto, 230000035-5, 29,0, 54 / Gilberto Hirokazu Nobumasa,
050000005-0, 30,0, 46 / Gledson Hilton Vidal, 240000056-0, 28,0, 65
/ Guilherme Lopes de Sousa, 120000027-4, 28,0, 71 / Guilherme
Montenegro Uchoa, 130000050-0, 30,0, 44 / Gustavo Bachur Cintra,
210000807-7, 27,0, 93 / Haltevir Pryzbeuka do Vale, 240000058-6,
27,0, 96 / Hamilton Andrade da Silva, 200014502-1, 28,0, 66 / Helio
Brid Fraife Filho, 160001482-5, 27,0, 88 / Jean Carlos Rodrigues,
170000052-4, 29,0, 61 / Joao Paulo Cavalcanti de Moraes Amorim,
130000053-5, 34,0, 15 / Joao Vitor Goes Pinheiro, 120000029-0,
32,0, 27 / Jose Francisco de Oliveira, 240000061-6, 30,0, 41 / Jose
Rafael Bezerra Anastacio, 120000030-4, 36,0, 8 / Juliano Figueiredo
Neto Barbosa, 170900001-2, 35,0, 11 / Laercio Zulian Gallina,
270000018-2, 34,0, 13 / Lucas de Almeida Richa, 230000050-9, 28,0,
76 / Luciano Pessoa Rocha, 130000057-8, 28,0, 74 / Luiz Carlos
Antonio de Jesus, 240000063-2, 30,0, 39 / Luiz Muller, 190000014-
5, 36,0, 7 / Marcelo Battisti Bochi, 270000021-2, 33,0, 20 / Marco
Antonio Peretti, 240000065-9, 27,0, 87 / Marco Lucio Rosa Batista,
170000057-5, 28,0, 68 / Marcos Roberto dos Santos, 210000812-3,
27,0, 90 / Marina Milan, 230000060-6, 29,0, 60 / Mauricio de Souza
Morais, 170000060-5, 28,0, 64 / Natalia Espinola Di Lorenzo,
130000059-4, 33,0, 19 / Nicolas Virgilli Guimaraes, 200014519-6,
28,0, 67 / Otacilio Leite Neto, 120000034-7, 29,0, 53 / Otavio de
Almeida Villanueva, 240000068-3, 28,0, 75 / Patricio Ramos Pereira,
170000062-1, 29,0, 56 / Paulo Alexandre Salla Bohler, 240000070-5,
39,0, 1 / Pedro Andre Rodrigues Saulnier de Pierrelevee, 110000011-
6, 29,0, 63 / Pedro Augusto Mota de Souza, 180000012-7, 30,0, 40 /
Pedro Muglia, 170000063-0, 28,0, 72 / Rafael Augusto de Lima e
Silva, 210000813-1, 31,0, 34 / Rafael da Silva Borges, 210000814-0,
27,0, 85 / Rafael Fernando Mendonca de Alencar, 310000013-9, 33,0,
22 / Rafael Menti Wiebbelling, 270000024-7, 30,0, 43 / Rafaela
Brittes Dill, 270000025-5, 33,0, 23 / Ralf Ferreira da Rocha,
230000066-5, 30,0, 42 / Raphael Antonio de Andrade Pimentel,
130000060-8, 35,0, 10 / Renan Denardi, 240000072-1, 36,0, 6 /
Renato Francisco de Carvalho, 170000065-6, 33,0, 24 / Renato Pi-
mentel, 220000003-5, 29,0, 50 / Ricardo Cardoso, 200014528-5, 27,0,
86 / Ricardo Lima Travassos, 160001498-1, 27,0, 83 / Ricardo Oli-
veira de Araujo, 160001500-7, 34,0, 16 / Rodrigo Castelo Branco
Valadares, 170000066-4, 29,0, 51 / Rodrigo Chaia da Silveira Mo-
reira, 170000067-2, 27,0, 84 / Rodrigo Ismail Miguel, 210000815-8,
29,0, 52 / Rodrigo Menezes Macculloch, 160001501-5, 27,0, 91 /
Rodrigo Silveira Rodrigues, 230000070-3, 28,0, 73 / Roque Tadeu
Miranda, 240000074-8, 34,0, 18 / Silvio Rodigues da Silva,
170000069-9, 36,0, 5 / Tarcisio de Lima Azevedo, 200014531-5,
35,0, 12 / Thiago Coelho Assuncao Carneiro, 310000015-5, 34,0, 14
/ Thiago Freitas de Almeida, 200014533-1, 32,0, 28 / Thierry Hen-
rique Machado Gumieri, 230000077-0, 29,0, 62 / Vander Vieira Bor-
ges Apollinario, 200014534-0, 28,0, 70 / Vinicius Tadeu dos Passos
Almeida, 170000073-7, 31,0, 30 / Weldon Araujo dos Santos Junior,
190000022-6, 27,0, 82 / Wilson de Aguiar Beninca, 240000077-2,
30,0, 47.

19 PROFISSIONAL JÚNIOR - ÊNFASE EM VENDAS A
REDE AUTOMOTIVA / NACIONAL: Adenildo Costa de Aquino
Filho, 130000235-0, 30,0, 39 / Alexandre dos Santos Fernandes Silva,
200014986-8, 28,0, 55 / Ana Beatriz Bertolucci da Mota, 230000689-
2, 27,0, 103 / Andre Luis da Silveira Gaspar, 130000240-6, 29,0, 47
/ Andre Pereira de Araujo Junior, 210001176-0, 30,0, 37 / Angelo
Antonio Falanga, 230000695-7, 27,0, 85 / Antonio Jander de Souza
Rodrigues, 200015008-4, 28,0, 63 / Antonio Santana Ferreira de
Carvalho Neto, 130000245-7, 32,0, 9 / Augusto Cesar Pandolfi,
200015011-4, 27,0, 80 / Bruno de Oliveira Rocha, 120000130-0,
28,0, 70 / Bruno Machado de Carvalho, 200015018-1, 32,0, 13 /
Bruno Montenegro Belo Leal Chagas, 310000043-0, 29,0, 41 / Bruno
Saborido Gazziero, 240000311-9, 27,0, 104 / Carlos Alexandre de
Melo, 210001179-5, 27,0, 100 / Carlos Eduardo de Alencar Azevedo,
120000131-9, 27,0, 75 / Carlos Eduardo de Souza Dias, 230000709-
0, 32,0, 15 / Carlos Eduardo Ruiz Teixeira, 230000711-2, 27,0, 102 /
Dafne Sacchi Homrich, 240000316-0, 27,0, 91 / Daniel Magaldi,
240000319-4, 27,0, 101 / Daniel Ponciano dos Santos Barboza,
200015051-3, 29,0, 46 / Diego Rafael Staub, 270000171-5, 28,0, 60
/ Douglas Hiro Kaizuka, 160002019-1, 29,0, 44 / Edmilson Ferreira
de Oliveira Filho, 130000253-8, 32,0, 8 / Ednelson de Jesus dos
Santos, 200015070-0, 27,0, 82 / Eduardo Kenji Kawai Navarro,
230000739-2, 27,0, 89 / Eduardo Santos Vaz, 200015074-2, 35,0, 1 /
Elias Amadio de Brito Andrade, 230000744-9, 29,0, 48 / Eline Mo-
rais Santana, 140000216-5, 27,0, 77 / Emerson Luiz Nunes Ribeiro,
230000748-1, 29,0, 53 / Eugenio da Cunha Borges, 200015078-5,
27,0, 94 / Fabio Cukier, 200015080-7, 31,0, 22 / Fabio Gaglian
Camargo, 230000755-4, 28,0, 61 / Fabio Vieira Batista de Nazare,
200015082-3, 30,0, 33 / Fabricio de Moraes Cardoso, 210001196-5,
27,0, 95 / Fabricio Gomes de Carvalho, 200015084-0, 31,0, 18 /
Fausto Campani, 270000178-2, 28,0, 64 / Fausto Luis Abramides,
200015085-8, 29,0, 45 / Felipe Machado Bellizzi, 200015088-2, 32,0,

10 / Fernando Antonio Maneira, 160002035-3, 32,0, 11 / Fernando
Carlos Rossetti, 230000760-0, 28,0, 57 / Fernando Mynarski Silveira,
110000036-1, 27,0, 83 / Francisco Ferreira da Costa, 200015098-0,
30,0, 34 / Francisco Jose da Costa Rosino Junior, 140000218-1, 28,0,
73 / Frederico Costa Carvalho, 170000397-3, 29,0, 50 / Gardilson de
Oliveira Soares, 140000219-0, 32,0, 12 / Geraldo Nunes Goncalves
Junior, 240000340-2, 34,0, 2 / Helio Jose de Sa, 230000776-7, 30,0,
40 / Joabe Marlus Lopes da Silva, 160002052-3, 31,0, 21 / Jonata
Mauricio Batista da Silva, 210001210-4, 31,0, 20 / Jose Cristiano
Cardoso Tavares, 200015121-8, 31,0, 26 / Juliana Maffazioli Pires,
200015130-7, 28,0, 69 / Kiara Abreu Cavalcante, 170000413-9, 28,0,
62 / Lara Marhofer Dutra, 200015134-0, 30,0, 38 / Lea Fantin Ama-
ral, 170000415-5, 27,0, 90 / Liane Conceicao Fortuna, 200015141-2,
29,0, 51 / Luciana Bittencourt da Silva, 200015146-3, 29,0, 43 /
Luciano Goncalves Rosa, 300000069-2, 28,0, 56 / Luciano Viegas da
Paz, 150000037-7, 27,0, 105 / Luis Felipe Santana Freitas,
160002072-8, 27,0, 84 / Luiz Carlos do Amaral Barros Filho,
200015153-6, 27,0, 97 / Luiz Paulino do Nascimento Neto,
130000278-3, 28,0, 59 / Magno Jose de Oliveira, 210001222-8, 27,0,
99 / Manoel Eduardo da Graca Antunes, 230000800-3, 33,0, 4 /
Marcelo Coutinho Cordeiro, 230000803-8, 29,0, 42 / Marcelo Macos
de Oliveira Guttler, 200015168-4, 31,0, 24 / Marcelo Moser,
240000369-0, 27,0, 98 / Marcelo Silveira de Padua, 200015171-4,
28,0, 58 / Marcus Vinicius Almeida de Moraes, 160002081-7, 27,0,
86 / Mariana Juer, 200015185-4, 33,0, 6 / Masaki Iwabuchi,
200015190-0, 31,0, 28 / Mauricio Ferraz e Santos, 210001232-5,
34,0, 3 / Mauricio Roberto Cury, 210001234-1, 32,0, 16 / Mila Mar-
ques Justo, 200015195-1, 27,0, 92 / Murilo Masao Honjo,
270000195-2, 27,0, 93 / Niraldo Jose Romanelli Junior, 170000440-6,
30,0, 32 / Olderico Pinheiro Filho, 200015197-8, 31,0, 31 / Ozeas
Ximenes Monte Junior, 190000342-0, 27,0, 81 / Pablo Eidelman
Fonseca, 200015199-4, 33,0, 7 / Paul Marius Andersen, 230000828-
3, 29,0, 54 / Paulo Andre de Freitas Nobre, 200015203-6, 29,0, 49 /
Paulo Augusto Calenzani, 190000347-0, 31,0, 25 / Paulo Cesar Alves
de Assis, 200015204-4, 27,0, 79 / Paulo Guilherme Barcellos da
Silva, 200015205-2, 28,0, 68 / Pedro Henrique Braga Siqueira,
230000830-5, 28,0, 65 / Piero Rodrigo Guimaraes, 130000288-0,
27,0, 78 / Rafael Fagundes Rocha, 200015214-1, 29,0, 52 / Rafael
Ferreira Almeida, 200015215-0, 27,0, 96 / Rafael Ferreira Oliveira,
310000064-3, 28,0, 72 / Rafael Hosotani, 230000833-0, 31,0, 27 /
Rafael Leal de Almeida, 200015217-6, 30,0, 35 / Rafael Yuzo Ku-
magai, 230000834-8, 27,0, 76 / Renato Pereira de Menezes,
200015227-3, 31,0, 29 / Renato Simonetti Bullio, 120000167-0, 27,0,
87 / Ricardo Lacerda Sanctos, 200015229-0, 32,0, 17 / Rodrigo Tho-
me de Abrantes, 200015238-9, 28,0, 66 / Rogerio Tenguan,
230000849-6, 30,0, 36 / Rubens de Andrade da Costa, 160002111-2,
28,0, 71 / Silvio Cesar Avila, 240000394-1, 32,0, 14 / Tadeu Antonio
Di Giacomo, 200009923-2, 31,0, 23 / Tarcisio Avancini Alves,
170000461-9, 28,0, 67 / Thiago Siguenobu Vargas Arakaki,
200009931-3, 33,0, 5 / Tiago de Azevedo Monteiro, 160002118-0,
31,0, 30 / Tiago Slomp Masiero, 270000210-0, 31,0, 19 / Vinicius
Correia de Souza Mazini, 220000012-4, 27,0, 88 / Wladimir Ribeiro
Pardo, 270000214-2, 28,0, 74.

20 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA AGRONÔ-
MICA / NACIONAL: Alan Fonseca Rocha, 170000123-7, 31,0, 19 /
Alecio Souza Moreira, 210001013-6, 27,0, 70 / Alessandro Cesar
Araujo Chalegre, 130000115-9, 27,0, 71 / Alexandre Sobierayski Ma-
tusiak, 270000215-0, 32,0, 9 / Alvaro Augusto Guimaraes Oliveira,
170000124-5, 28,0, 63 / Arejacy Antonio Sobral Silva, 180000150-6,
28,0, 59 / Aurelio Alves de Melo, 300000143-5, 30,0, 25 / Carina
Miwako Ichida, 310000115-1, 31,0, 10 / Carlos Eduardo de Souza
Martins, 210001024-1, 30,0, 22 / Daniel Hiroshi Nakano, 230000095-
9, 28,0, 65 / Daniel Lucas Magalhaes Machado, 180000154-9, 28,0,
61 / Daniel Zimmermann Mesquita, 170000138-5, 29,0, 34 / Deived
da Costa Lopes, 230000097-5, 29,0, 33 / Diego Scapim Pissinati,
260000207-8, 27,0, 81 / Eder David Borges da Silva, 240000150-7,
34,0, 4 / Eder Victor Braganti Toppa, 240000151-5, 28,0, 64 / Eduar-
do Domingos Grecco, 190000167-2, 29,0, 45 / Everson Batista da
Silva, 150000060-1, 31,0, 16 / Felipe Camargo de Paula Cardoso,
310000120-8, 28,0, 54 / Fernanda Aparecida Rodrigues Guimaraes,
170000146-6, 30,0, 29 / Fernanda Santos Silva, 240000154-0, 29,0,
37 / Fernando Antonio Vargas Figueira, 230000107-6, 29,0, 35 /
Fernando Henrique Setti Gimenes, 210001033-0, 29,0, 41 / Fernando
Henrique Teixeira Gomes, 120000094-0, 28,0, 57 / Filipe de Castro
Knop, 170000148-2, 30,0, 27 / Flavio Damasceno Aragao,
310000124-0, 27,0, 74 / Flavio Hiroshi Kaneko, 220000070-1, 27,0,
75 / Francimar da Silva Albuquerque, 130000133-7, 28,0, 60 / Fran-
cisco Jose Fontana Junior, 270000240-1, 31,0, 17 / Gilvan Santanna
Teles, 140000275-0, 30,0, 26 / Glauco Cintra de Oliveira,
310000125-9, 33,0, 5 / Hugo Rafael Fonseca Silva, 190000177-0,
29,0, 38 / Isabela Vescove Primiano, 230000114-9, 31,0, 15 / Ivan
Luis Zenzen, 250000075-8, 28,0, 53 / Joao Adelino Vieira Rodrigues,
270000244-4, 27,0, 79 / Joao Paulo Ferreira, 210001041-1, 28,0, 68 /
Joao Paulo Mendes de Almeida, 170000159-8, 30,0, 30 / Joao Paulo
Novaes Filho, 290000024-0, 31,0, 13 / Jose de Sousa Costa Junior,
060000013-3, 27,0, 73 / Josilaine Emanuelle do Prado, 310000128-3,
29,0, 50 / Juliana Andreia Vrba Brandao, 200014569-2, 31,0, 11 /
Juliana Giovannini Medeiros, 200014570-6, 29,0, 40 / Karla Me-
neguetti Blanco, 260000221-3, 28,0, 62 / Laercio Junio da Silva,
170000162-8, 31,0, 20 / Leandro Michalovicz, 250000078-2, 29,0, 42
/ Leandro Moraes de Souza, 310000130-5, 30,0, 32 / Liege Cunha
dos Santos, 270000255-0, 27,0, 80 / Luana Schneider, 200014576-5,
31,0, 18 / Lucas Borges da Costa, 170000167-9, 29,0, 51 / Lucas
Wilson Caixeta Soares, 260000223-0, 28,0, 69 / Luis Alberto Aguil-
lera, 290000026-7, 31,0, 14 / Luis Eduardo Arns Pereira, 240000172-
8, 27,0, 76 / Luiz Fernando Soares Fonseca, 210001056-0, 32,0, 8 /
Marcel de Mello Innocentini, 210001057-8, 35,0, 1 / Marcio Silveira
da Silva, 210001059-4, 30,0, 23 / Maria Izabel de Freitas Lins Re-
zende, 020000007-1, 28,0, 56 / Marian Woeltje Goncalves,
240000177-9, 27,0, 77 / Mario Sergio Alves de Godoy, 210001063-2,
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28,0, 58 / Mauro Henrique Maehara, 230000131-9, 29,0, 44 / Neyton
Hideki Tadeu Araki, 230000134-3, 28,0, 52 / Pedro Vitor Ferrari
Machado, 210001068-3, 29,0, 47 / Pietro Furian Araldi, 270000266-
5, 33,0, 6 / Rafael Henrique Schuur Daudt, 270000268-1, 30,0, 21 /
Reinaldo Silva de Oliveira, 180000184-0, 28,0, 67 / Renata dos San-
tos Silveira, 150000075-0, 27,0, 82 / Ricardo Barossi Ludwig,
250000087-1, 29,0, 49 / Richard Ribeiro Haase, 300000172-9, 29,0,
43 / Rodolfo Brasil Queiroz, 240000185-0, 30,0, 24 / Rodrigo Al-
cantara Silka, 240000186-8, 35,0, 2 / Rodrigo Cardia de Giuglio,
210001078-0, 29,0, 48 / Rodrigo de Goes Esperon Reis, 120000121-
1, 28,0, 55 / Rodrigo Portugal Sousa, 230000141-6, 34,0, 3 / Rodrigo
Teske, 270000274-6, 29,0, 39 / Rogerio Otavio Schmidt, 270000276-
2, 29,0, 46 / Silvan Marchesan, 240000196-5, 27,0, 78 / Thamisis
Camila Piaskowski, 240000199-0, 27,0, 72 / Thiago Carvalho No-
gueira, 200014601-0, 31,0, 12 / Thiago Figueiredo Santana,
170000190-3, 30,0, 28 / Thiago Martins Pinheiro, 050000185-5, 30,0,
31 / Tomil Ricardo Maia de Sousa, 120000124-6, 28,0, 66 / Toshio
Rodrigo Okubo, 140000300-5, 29,0, 36 / Valdir Pedro Gogola,
240000202-3, 32,0, 7.

21 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA AMBIEN-
TAL / NACIONAL: Aderlanio da Silva Cardoso, 090000094-5, 29,0,
31 / Alex Barcellos Vieira, 190000364-0, 29,0, 24 / Aline Furtado
Louzada, 050000227-4, 30,0, 19 / Bruna Lopes Coelho, 180000244-
8, 28,0, 45 / Bruna Moschem de Nadai, 240000534-0, 31,0, 12 /
Bruno Delano Chaves do Nascimento, 050000234-7, 28,0, 37 / Ca-
mila Guarany Ramalho Elias, 200009999-2, 39,0, 1 / Carlos Andre
Luz Jeronymo, 200010003-6, 27,0, 52 / Carolina Varoli Galhardo,
230001102-0, 35,0, 2 / Cristine Arnhold, 240000549-9, 32,0, 7 /
Daniel Hiroyuki Matsushita, 210001383-6, 31,0, 10 / Danielle Biajoli
Vieira, 130000384-4, 30,0, 18 / David Jackson Vieira Borges,
180000250-2, 28,0, 38 / Deyse Honorato de Paula, 170000655-7,
29,0, 30 / Diego Jorge da Silva, 210001387-9, 27,0, 56 / Eduardo
Morais Busatto Gerhardt, 190000387-0, 29,0, 21 / Elisa Vieira Her-
kenhoff, 200010035-4, 27,0, 51 / Eudrades Jose Chaves Junior,
200010041-9, 28,0, 36 / Fabio Arruda da Rosa, 280000044-3, 28,0,
42 / Fabiolla Pereira de Paula, 230001135-7, 29,0, 26 / Fernanda
Curvelo Santos, 160001771-9, 28,0, 44 / Filipe Fernandes de Car-
valho Souza, 240000577-4, 30,0, 15 / Francisco A de Souza Nied-
zielski Machado Andrea, 200010067-2, 32,0, 8 / Gustavo Aiex Lopes,
200010084-2, 30,0, 14 / Horacio Antonio Rodrigues, 170000685-9,
27,0, 50 / Igor Simoes Borges, 130000406-9, 29,0, 22 / Joana Pinto
Santos, 170000698-0, 29,0, 23 / Joao Paulo de Araujo Quatrone,
200010101-6, 28,0, 39 / Jonas Oliveira de Rezende, 170000701-4,
29,0, 20 / Leandro Cesar Neves de Lima, 220000105-8, 30,0, 13 /
Luiz Carlos Machado Filho, 200010131-8, 28,0, 34 / Marcela Souza
Peres, 210001434-4, 34,0, 3 / Marcelo Fidelis Marques Mendes,
210001437-9, 29,0, 27 / Maria Clara Ornelas Nunes, 200010154-7,
27,0, 49 / Maria Luiza de Oliveira Castro, 190000426-4, 32,0, 6 /
Mariana Coelho Deusdara, 170000728-6, 31,0, 11 / Marianne Botossi
de Oliveira, 230001212-4, 27,0, 48 / Marina Danielle Antao,
240000632-0, 27,0, 55 / Matheus Aragao de Melo Gusmao,
130000429-8, 32,0, 9 / Mercia Regina Domingues Moretto,
230001219-1, 29,0, 25 / Mitzi Araujo Vidal, 200010170-9, 28,0, 43 /
Naiara Melare Garcia, 130000434-4, 27,0, 54 / Natalia Molina Gar-
cia, 210001450-6, 30,0, 16 / Patricia Fontinha de Alcantara,
200010187-3, 28,0, 32 / Pedro Ivo Diogenis Belo, 190000435-3, 27,0,
53 / Phillip de Souza Cardoso, 230001235-3, 33,0, 4 / Rafael Ferreira
da Silva, 200010198-9, 27,0, 46 / Ricardo de Araujo Cid da Silva,
200010209-8, 33,0, 5 / Ricardo Italo Guimaraes Sousa, 140000258-0,
28,0, 41 / Samio Costa de Sousa, 100000028-9, 29,0, 29 / Taiana
Brito Nascimento, 190000450-7, 29,0, 28 / Tais Hamamoto,
230001260-4, 28,0, 35 / Tatiana Novis Lopes Gil, 230001265-5, 27,0,
47 / Tayla Martins Gomes da Silva, 190000456-6, 30,0, 17 / Thiago
Otto Correa Alves, 190000460-4, 28,0, 40 / Weriskiney Araujo Al-
meida, 310000204-2, 28,0, 33.

22 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA CIVIL /
NACIONAL: Adilson dos Santos Ribeiro Junior, 230000867-4, 34,0,
40 / Afonso Henrique Lacerda Brito de Oliveira, 120000420-2, 31,0,
164 / Akane Cristiane Wada, 200010915-7, 30,0, 181 / Alan Cesar
Polucha, 240000673-8, 34,0, 54 / Alan Max Silva Nunes, 310000260-
3, 35,0, 21 / Alessandro Souza Santana, 230000871-2, 35,0, 24 / Alex
de Freitas Bhering Cardoso, 170000478-3, 34,0, 58 / Alex Sander da
Cunha, 200010918-1, 31,0, 153 / Alexandra Barcelos Rhod,
270000449-8, 34,0, 37 / Alexandre Cardoso Dal Ross, 240000678-9,
39,0, 2 / Alexandre Darcio Fidelis, 190000469-8, 33,0, 76 / Anderson
Alvarenga Ferreira, 180000109-3, 33,0, 69 / Andre Felipe do Nas-
cimento Trindade, 200010945-9, 31,0, 152 / Andre Gamalho Gui-
maraes, 160002289-5, 31,0, 161 / Andre Luiz Queiroz, 200010949-1,
32,0, 112 / Anthony Perevalo Wendler, 240000689-4, 30,0, 191 /
Benedito Alves dos Santos, 230000891-7, 35,0, 25 / Bruno Alquezar,
200010963-7, 31,0, 155 / Caio Cesar Borges Belico, 230000894-1,
34,0, 49 / Caio Eiji Sakuma, 280000061-3, 39,0, 1 / Carlos Eduardo
Fehlauer, 240000699-1, 31,0, 150 / Carlos Eduardo Silva Lima,
120000431-8, 31,0, 143 / Carlos Eduardo Tinoco Ramos, 310000265-
4, 32,0, 94 / Carlos Jose de Paiva Gama, 200010978-5, 34,0, 34 /
Carlos Roberto de Jesus Rissoni, 230000901-8, 35,0, 28 / Carlos
Tadeu Consul de Moraes, 230000902-6, 37,0, 12 / Carlos Villela
Neto, 180000112-3, 36,0, 15 / Carolina de Novaes Salomao,
310000266-2, 33,0, 73 / Caroline Rezende Couto, 010000021-5, 31,0,
176 / Caroline Santos Filgueiras, 170000495-3, 32,0, 117 / Claudio
Martins Arruda, 050000116-2, 32,0, 126 / Cristiano Sesti Rochedo,
250000032-4, 30,0, 182 / Daniel Adriano Ortiz Soares, 030000882-1,
33,0, 90 / Daniel Araujo Sales, 130000499-9, 32,0, 118 / Daniel de
Miranda Santos, 200011007-4, 33,0, 61 / Daniela Crispim Silva,
120000434-2, 33,0, 70 / Daniele Schneider, 240000713-0, 32,0, 115 /
Danielle da Silva Arpino, 200011012-0, 37,0, 11 / Danilo Mario
Machado, 230000912-3, 39,0, 3 / Denis Salmazo, 230000918-2, 30,0,
178 / Denise Mesquita de Sousa, 310000270-0, 31,0, 148 / Denise
Sayuri Sakaragui, 230000919-0, 31,0, 163 / Diego de Carvalho Frade,
200011020-1, 31,0, 137 / Diego Lemos Coutinho, 190000489-2, 32,0,

98 / Diego Souza Auler, 010000022-3, 31,0, 175 / Diogo Antonio
Quadros Guedes, 160002307-7, 31,0, 144 / Diogo Folador Rossi,
190000491-4, 33,0, 77 / Diogo Hiroshi Nitatori, 210001100-0, 33,0,
84 / Diovani Gabriel Avila Silva, 260000162-4, 32,0, 125 / Ederson
Pereira de Lima, 200011027-9, 32,0, 131 / Edirlei Bertholdo de Sou-
za, 310000272-7, 30,0, 196 / Eduardo Germani Martins, 270000479-
0, 31,0, 168 / Eduardo Gomes de Araujo, 120000436-9, 31,0, 146 /
Elson Meneses Correia, 140000350-1, 33,0, 87 / Endy Pessoa Braga
Felipe, 240000721-1, 32,0, 123 / Erick Palacios de Matos,
200011033-3, 32,0, 132 / Evaldo Bidese, 270000483-8, 36,0, 13 /
Fabiana Pereira Carneiro, 200011035-0, 35,0, 30 / Fabianne Miranda
Aguiar, 190000499-0, 35,0, 20 / Fabio Augusto Silva Santos,
140000352-8, 32,0, 104 / Fabio Luiz Belem dos Santos, 160002319-
0, 32,0, 130 / Fagner Ismael Teixeira de Santana, 140000353-6, 31,0,
151 / Felipe Azevedo Barbosa de Pinho, 200011045-7, 34,0, 53 /
Felipe Barbosa Mangueira, 230000934-4, 32,0, 111 / Felipe Fontoura
de Moraes, 240000730-0, 32,0, 121 / Felipe Leonardo Pereira Quei-
roz, 170000516-0, 34,0, 55 / Felipe Pereira Aguiar, 140000354-4,
31,0, 159 / Felipe Tiago Joenck, 240000732-7, 33,0, 74 / Fernanda
Assis do Vale, 160002321-2, 31,0, 135 / Fernando Bolsi da Silva,
240000733-5, 33,0, 89 / Fernando Henrique Gasparini, 210001110-8,
33,0, 88 / Filipe Alves Bezerra do Nascimento, 140000357-9, 33,0,
68 / Filipe dos Santos Cereser, 170000520-8, 32,0, 97 / Flavio Cade
Moura, 200011059-7, 32,0, 116 / Gabriel Barros dos Santos,
200011063-5, 33,0, 62 / George Moura Colares, 120000451-2, 30,0,
197 / Gerson Luiz do Amaral Ferreira, 190000509-0, 35,0, 19 /
Giordano Bruno Zani, 310000284-0, 30,0, 183 / Guilherme de Luca
Campos, 130000520-0, 33,0, 72 / Guilherme Galle, 270000495-1,
32,0, 122 / Guilherme Guimaraes Sarmento, 200011073-2, 33,0, 64 /
Guilherme Renato Silva, 310000286-7, 31,0, 171 / Gurdjieff Matos
do Nascimento, 120000456-3, 30,0, 180 / Gustavo Lima de Sousa,
200011075-9, 31,0, 149 / Halley Pereira da Silva, 170000531-3, 34,0,
50 / Harlley Davidson Gomes, 190000511-2, 32,0, 127 / Helio Ta-
kefumi Mori, 240000745-9, 31,0, 145 / Henrique Machado Kroetz,
240000747-5, 34,0, 47 / Hermas Teixeira Franco, 210001123-0, 32,0,
107 / Heverton Alves Beserra de Melo, 130000525-1, 36,0, 16 / Hugo
Rohden Becker, 240000748-3, 30,0, 185 / Hugo Silva Cardeal,
200011083-0, 38,0, 5 / Igor Fernandes Pizziolo, 170000534-8, 32,0,
101 / Igor Vinicius Santana, 210001124-8, 30,0, 189 / Iuri Carraro
Foletto, 270000497-8, 33,0, 79 / Jaqueline Portezan Pimentel,
230000961-1, 34,0, 39 / Joao Domingos Vargas Venturim,
170000538-0, 34,0, 51 / Joao Renato Remede Prandina, 190000518-
0, 34,0, 35 / Jonathan da Maia Santos de Melo, 240000753-0, 34,0,
56 / Jose Antonio de Oliveira Pereira, 200011100-3, 30,0, 194 / Jose
Carlos Gasparim, 230000967-0, 34,0, 42 / Jose Correia de Albu-
querque Junior, 130000538-3, 35,0, 33 / Joselmar Sampaio Alves,
160002348-4, 30,0, 193 / Juliana Gonzalez Figueiredo, 200011109-7,
30,0, 187 / Juliane Vier Vieira, 260000171-3, 32,0, 106 / Julio Cesar
Teixeira Campanha, 260000172-1, 33,0, 82 / Julio Tenorio de Oli-
veira, 130000543-0, 32,0, 103 / Juscelina Rosiane Ferreira,
170000545-3, 30,0, 184 / Karina Moreno Szpoganicz, 240000760-2,
37,0, 10 / Kellen Aparecida Alves, 300000202-4, 31,0, 138 / Kepler
Kadmo Isidoro da Silva, 210001133-7, 30,0, 179 / Kezia Grace da
Silva Cruz, 130000549-9, 32,0, 100 / Laercio D Assuncao Feitosa,
130000550-2, 35,0, 27 / Larissa Doelinger Barbosa, 190000530-9,
34,0, 48 / Leanderson dos Santos Rain, 240000761-0, 32,0, 92 /
Leandro Ferreira Silva, 200011120-8, 32,0, 129 / Leonardo Borges
Braga, 120000472-5, 33,0, 67 / Luanda Goncalves Sanchez,
230000977-8, 31,0, 139 / Lucas Elias de Oliveira, 160002359-0, 33,0,
71 / Lucas Pinheiro Buffon, 190000538-4, 35,0, 23 / Luciano de
Franca Solano, 140000371-4, 34,0, 57 / Luiz Guilherme Pinto,
200011138-0, 32,0, 114 / Luiz Gustavo Rinke, 200011140-2, 34,0, 46
/ Luiz Sa de Araujo da Silva, 200011142-9, 30,0, 186 / Maiga Mar-
ques Dias, 270000524-9, 31,0, 142 / Maira Fernanda Menck,
240000777-7, 31,0, 177 / Marcelo Henrique Obadovski Alves,
260000180-2, 32,0, 120 / Marcio Hidehiko Kawasaki, 230000991-3,
30,0, 200 / Marco Aurelio Bezerra Diniz, 130000560-0, 32,0, 133 /
Marcos Akira Shinzato, 230000994-8, 35,0, 32 / Marcos Alexandre
Pereira, 230000995-6, 32,0, 102 / Marcos Allan Santos Marian,
240000782-3, 33,0, 80 / Marcos Diego de Siqueira Vercosa de Ar-
ruda, 130000562-6, 37,0, 7 / Marcos Pereira Lima, 210001139-6,
33,0, 78 / Marcos Vinicius Padovani Guerra, 300000208-3, 33,0, 63 /
Maria Erilene Moraes Melo, 120000486-5, 31,0, 140 / Maria Rita de
Oliveira Costa Vasconcelos, 210001141-8, 32,0, 96 / Marluci Cristina
Pregnolato, 230000999-9, 30,0, 190 / Matheus Andreazzi Fonseca,
170000569-0, 33,0, 85 / Matheus Jose Pinheiro Guerra, 190000550-3,
31,0, 169 / Mauro Eduardo de Souza, 240000786-6, 31,0, 172 / Max
Alberto Gomes dos Anjos, 140000381-1, 34,0, 43 / Mayara Cassia
dos Santos Miranda, 230001004-0, 32,0, 95 / Monica Maria de Al-
buquerque Gayao, 130000573-1, 31,0, 167 / Monique Cordeiro Ro-
drigues, 200011183-6, 31,0, 166 / Munik Ramos Fernandes,
170000574-7, 31,0, 165 / Nelson Roque de Castro Junior,
170000579-8, 37,0, 9 / Osvaldo da Cunha e Mello Junior,
230001016-4, 34,0, 59 / Patricia Pinto Goncalves, 120000493-8, 32,0,
91 / Patrick Ruela Rodrigues de Sousa, 200011194-1, 31,0, 160 /
Paulo Henrique Araujo Bezerra, 130000580-4, 30,0, 199 / Paulo
Vinicius Borges Ribeiro, 120000496-2, 33,0, 81 / Paulo Vinicius de
Morais Nobrega, 130000583-9, 31,0, 158 / Paulo Vitor Cunha da
Silva, 200011196-8, 33,0, 60 / Peter Menezes dos Reis Junior,
160002384-0, 32,0, 113 / Phelipe Alves de Oliveira, 230001022-9,
35,0, 26 / Rafael Antonio Souza de Lima, 190000560-0, 33,0, 65 /
Rafael de Souza da Costa, 200011206-9, 30,0, 192 / Rafael Fernando
Santana, 240000799-8, 31,0, 154 / Rafael Sullyvan Braz da Silva,
230001025-3, 38,0, 4 / Rafaela Miyuki Hamaya, 240000801-3, 33,0,
66 / Renato Henrique Roselli, 230001031-8, 34,0, 44 / Renato Maciel
Dias Ferreira, 280000074-5, 31,0, 156 / Renato Quindere Carneiro,
120000499-7, 34,0, 36 / Renato Viana Costa, 240000806-4, 36,0, 17
/ Ricardo Cesar Conrado de Souza, 240000807-2, 38,0, 6 / Ricardo
Satoshi Takahashi, 220000056-6, 32,0, 134 / Roberto Cesar Piana,
260000189-6, 34,0, 41 / Robson Martins de Moraes, 240000810-2,

31,0, 157 / Rodrigo Carvalho Goncalves, 310000313-8, 32,0, 99 /
Rodrigo de Freitas Coelho, 280000075-3, 31,0, 147 / Rodrigo Juliani
Pereira Esteves, 190000568-6, 30,0, 198 / Rodrigo Moreira de Car-
valho, 210001157-4, 36,0, 14 / Rodrigo Rabelo de Carvalho,
140000390-0, 35,0, 31 / Rodrigo Zavan Cavicchiolli, 280000076-1,
31,0, 162 / Ronan Soares Goncalves, 170000603-4, 30,0, 195 / Rud-
ney da Silva Sousa, 060000028-1, 32,0, 105 / Sandra Nascimento dos
Santos, 140000391-9, 32,0, 93 / Sergio Assis Silva, 240000820-0,
32,0, 108 / Sergio Biazi Junior, 170000609-3, 32,0, 109 / Tassia
Lobao, 210001162-0, 32,0, 124 / Tatiana de Cassia Coutinho Silva da
Fonseca, 230001052-0, 35,0, 29 / Thais Fernandes Ferreira da Silva,
200011251-4, 34,0, 45 / Thais Soares Alves, 200011253-0, 35,0, 22 /
Thiago Barros Goes, 160002410-3, 31,0, 141 / Thiago da Silva Nunes
Correia, 200011257-3, 33,0, 83 / Thiago Trua Machado, 270000548-
6, 31,0, 170 / Thiego Escaleira Fuzinato, 230001053-9, 31,0, 136 /
Tiago Augusto Ceccon, 240000827-7, 34,0, 52 / Victor Correia de
Oliveira Pereira, 130000618-5, 36,0, 18 / Victor Hugo Marques Viei-
ra, 230001059-8, 33,0, 86 / Victor Scates Dias, 180000145-0, 32,0,
110 / Vinicius Marcus Fonseca Barbosa, 170000619-0, 31,0, 174 /
Vitor Folador Goncalves, 190000584-8, 30,0, 188 / Walber da Luz
Correa, 200011278-6, 33,0, 75 / Wendell Angelo Cavalcante,
280000079-6, 32,0, 119 / Werner Hainz, 300000232-6, 37,0, 8 /
William Arthur Ribeiro dos Santos, 190000586-4, 32,0, 128 / William
Hideki Ito, 230001066-0, 34,0, 38 / Willian Michel Almendros,
210001166-3, 31,0, 173.

23 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA CIVIL /
NACIONAL - PCD: Tulio Pessoa Souto Maior de Oliveira,
130000616-9, 29,0, 282(1).

24 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA DE PRO-
DUÇÃO / RIO DE JANEIRO - RJ: Adriana Vicente Rodrigues,
200014058-5, 30,0, 33 / Alan Roberto Bernardo Sucupira,
200014062-3, 28,0, 72 / Alessandra Lopes Costa Alves dos Santos,
200014066-6, 28,0, 76 / Alessandro Oliveira de Oliveira, 200014070-
4, 31,0, 26 / Aline Pereira de Lima, 200014083-6, 31,0, 16 / Andrea
Isolabela Barrios, 200014130-1, 29,0, 43 / Andrei Brandao Polivanov,
200014134-4, 32,0, 9 / Bernardo Simas Deza, 200014160-3, 29,0, 62
/ Bernardo Spitz Paiva, 200014161-1, 28,0, 89 / Bianca de Paula
Santos, 200014163-8, 29,0, 59 / Bruna Ferreira de Souza Pereira
Assis, 200014173-5, 28,0, 97 / Bruno Brites Uliana, 200014180-8,
28,0, 82 / Bruno dos Santos Nascimento, 200014186-7, 30,0, 30 /
Bruno Felipe Rodrigues Moreira, 200014188-3, 29,0, 55 / Camila
Vieira da Silva, 200014209-0, 29,0, 44 / Carina Fontes Roppa,
200014211-1, 28,0, 84 / Carlos Eduardo de Rezende, 200014221-9,
28,0, 83 / Carlos Vilela Porto Silva, 200014226-0, 31,0, 28 / Carolina
Campos Tavares, 200014229-4, 28,0, 73 / Carolina Vodopives de
Araujo, 200014234-0, 32,0, 10 / Caroline de Carvalho Ribeiro,
200014235-9, 33,0, 5 / Davison Sias da Silva, 200014279-0, 29,0, 65
/ Diego Alves Silva, 200014289-8, 29,0, 57 / Diego de Souza Teles
Ribeiro, 200014293-6, 33,0, 7 / Diego Goncalves Hilgenstieler,
200014294-4, 28,0, 99 / Diogo de Pinna Mendez, 200014300-2, 31,0,
20 / Diogo Diederichs Prado, 200014301-0, 30,0, 35 / Eduardo An-
tonio Nogueira, 200014316-9, 28,0, 75 / Eduardo Pedreira Porfiro,
200014323-1, 31,0, 24 / Emerson Luiz Nagata, 200014341-0, 29,0,
63 / Eric Pinto do Nascimento, 200014344-4, 28,0, 88 / Erick Mo-
reira Donatelli, 200014346-0, 29,0, 66 / Felipe Allevato Bernardo,
200014376-2, 30,0, 32 / Felipe Antunes Pieroni, 200014378-9, 31,0,
25 / Felipe Costa Rocha, 200014382-7, 31,0, 17 / Felipe Leite Fa-
gundes, 200014389-4, 29,0, 64 / Fernanda Nerva Burmann,
200014404-1, 30,0, 37 / Filipe de Melo Rodrigues, 200014414-9,
29,0, 45 / Frederico Correa Rodriguez, 200014437-8, 29,0, 38 / Fre-
derico Lima da Costa, 200014439-4, 31,0, 23 / Giselle Duque Xavier,
200014467-0, 29,0, 58 / Humberto Magno Barbosa, 200012311-7,
31,0, 21 / Igor Engel Braga, 200012317-6, 28,0, 74 / Isabela Dias
Rezende, 200012329-0, 28,0, 70 / Ismael Moraes Carvalho de Araujo,
200012331-1, 28,0, 94 / Joana Silva da Rocha, 200012359-1, 29,0, 40
/ Joao Victor Batista Travessa, 200012377-0, 29,0, 51 / Jose Augusto
de Castro Caldas, 200012393-1, 32,0, 14 / Josias Cristiano Fogaca,
200012410-5, 29,0, 54 / Juliana de Brito Fernandes Pradel,
200012416-4, 29,0, 49 / Juliana Gross de Carvalho, 200012419-9,
28,0, 78 / Leandro Dana Vieira Pinto, 200012446-6, 29,0, 50 / Lean-
dro Oliveira Marins, 200012456-3, 32,0, 13 / Livia de Rezende Bra-
ganca, 200012500-4, 33,0, 3 / Lucas da Silveira Mota, 200012509-8,
29,0, 39 / Luciana Goncalves Machado, 200012518-7, 28,0, 79 / Luiz
Felipe de Oliveira Winter, 200012544-6, 28,0, 98 / Luiz Felipe Frota
Cervelli, 200012545-4, 31,0, 19 / Luiz Gustavo da Costa Fernandes,
200012549-7, 28,0, 67 / Marcela Augustinis Purificacao, 200012559-
4, 28,0, 96 / Marcelo Medeiros Filho, 200012583-7, 31,0, 22 / Marcio
Bandeira de Mello de Albuquerque, 200012596-9, 29,0, 46 / Marcus
Cabral Adriao, 200012613-2, 29,0, 53 / Mariana Fonseca de Siqueira,
200012630-2, 29,0, 56 / Mariana Rodrigues Maia, 200012632-9,
28,0, 95 / Marina Weil Afonso, 200012640-0, 32,0, 8 / Masaaki
Hattori, 200012644-2, 34,0, 1 / Morgana Pereira de Melo,
200012679-5, 30,0, 29 / Otto Massignan Weydmann, 200012715-5,
30,0, 34 / Patricia Dodsworth Penna, 200012721-0, 29,0, 60 / Patrick
Andrade Barichello, 200012727-9, 28,0, 91 / Paulo Roberto da Silva
Fonseca, 200012736-8, 28,0, 100 / Pedro Jorge de Mello Barros,
200012747-3, 32,0, 11 / Pedro Souza Wanderley, 200012751-1, 28,0,
80 / Rachel Ribeiro Patricio, 200012759-7, 29,0, 42 / Rafael de
Almeida Leite, 200012771-6, 28,0, 92 / Rafael Nunes Neves Barreto,
200012782-1, 28,0, 71 / Rafael Pereira Nunes de Souza, 200012784-
8, 30,0, 31 / Rafaela Lisboa Salgado Pinha, 200012790-2, 29,0, 47 /
Remi Cunha Pereira, 200012810-0, 28,0, 93 / Ricardo Jose Barbosa
de Oliveira Filho, 200012832-1, 34,0, 2 / Roberto Carlos Veiga de
Freitas, 200012846-1, 32,0, 12 / Roberto Cavalcante Barcellos,
200012847-0, 30,0, 36 / Rodrigo Borges Ferreira, 200012855-0, 29,0,
52 / Rodrigo Medeiros Vaz de Oliveira, 200012866-6, 28,0, 69 /
Rodrigo Silva Cosme, 200012870-4, 28,0, 90 / Sergio Andre Barros
Pessoa, 200012900-0, 28,0, 85 / Tamires Lannes Alcoforado,
200012917-4, 28,0, 68 / Tatiana Pescadinha Araujo, 200012922-0,
33,0, 4 / Thailine Nogueira de Moraes, 200012927-1, 31,0, 18 /
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Thiago Rodrigo Fernandes de Medeiros, 200012954-9, 29,0, 61 /
Thiago Tadeu Silva da Costa, 200012956-5, 32,0, 15 / Tiago de Assis
Fogliene Castilho, 200012961-1, 28,0, 77 / Tiago de Figueiredo Pe-
reira, 200012962-0, 33,0, 6 / Tiago Silva Galeno, 200012966-2, 31,0,
27 / Victor de Mourao Novaes, 200012990-5, 28,0, 81 / Victor Pontes
Holetz, 200012994-8, 29,0, 48 / Vitor Bitencourt Bohnenberger,
200013015-6, 28,0, 86 / Vitor Bombier Almeida, 200013016-4, 28,0,
87 / Yuri Leal Clemente Ferreira, 200013041-5, 29,0, 41.

25 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA MECÂNI-
CA / NACIONAL: Adelmo Silva Santos, 160002427-8, 31,0, 140 /
Aguinaldo Barata, 190000588-0, 31,0, 138 / Alessandro Cezario de
Borba, 240000839-0, 31,0, 130 / Alexandre Cavalcanti Pereira da
Silva, 200008295-0, 35,0, 19 / Alexandre Skrabe Guterres,
240000844-7, 32,0, 77 / Alisson Fonseca da Mata Salome,
170000799-5, 32,0, 75 / Allan Raphael Lentz, 240000847-1, 30,0,
191 / Allison Durigan Ganzert, 240000848-0, 30,0, 173 / Alvaro
Antonio de Matos Fernandes, 170000801-0, 30,0, 146 / Andre Al-
buquerque Thomas e Brandao, 310000210-7, 36,0, 11 / Andre de
Matos Branco, 270000564-8, 30,0, 163 / Andre Luiz Assuncao,
230001305-8, 31,0, 137 / Andre Neves de Moraes, 310000212-3,
31,0, 109 / Antonio Alberto de Almeida, 230001308-2, 33,0, 60 /
Antonio Favero Filho, 170000808-8, 31,0, 110 / Arnaldo Dantas de
Araujo Filho, 310000215-8, 32,0, 93 / Artur Guimaraes Maioli,
190000594-5, 32,0, 65 / Bruno Alchaar Matos, 200008334-4, 32,0, 98
/ Bruno Araujo Novais, 200008335-2, 31,0, 106 / Bruno Benevides
Guimaraes, 200008336-0, 36,0, 12 / Bruno Duarte Pascaretta,
200008339-5, 31,0, 126 / Bruno Henrique de Santanna, 240000855-2,
33,0, 42 / Bruno Lima Kagami, 260000123-3, 33,0, 53 / Bruno Lopes
Barcelos, 170000812-6, 32,0, 101 / Bruno Marins Soares,
200008342-5, 30,0, 172 / Bruno Rangel Pacheco, 190000602-0, 30,0,
168 / Bruno Vinicius de Souza Marqui, 230001315-5, 30,0, 154 /
Caio Cesar da Mota Souza, 200008345-0, 30,0, 189 / Calebe Ribeiro
Silva, 240000859-5, 31,0, 105 / Carlo Cesar Drumond, 200008348-4,
32,0, 95 / Carlos Alexandre Bayao de Carvalho, 200008349-2, 30,0,
161 / Carlos Eduardo Goulart Ferreira, 260000124-1, 32,0, 66 / Ca-
rolina Saturnino Braga Ennes, 200008361-1, 34,0, 33 / Claudio de
Oliveira Mendonca, 170000818-5, 35,0, 15 / Cloves dos Santos Mi-
randa, 140000853-8, 32,0, 72 / Conrado Souza e Silva, 200008375-1,
33,0, 46 / Cristian Adolfo, 130000663-0, 30,0, 184 / Cristian Duarte
Nunes, 270000575-3, 33,0, 57 / Cristiano Pansanato, 230001331-7,
33,0, 50 / Daniel Campolina Pierotte, 170000821-5, 33,0, 51 / Danilo
de Queiroz Lima, 310000218-2, 33,0, 43 / David Augusto de Abreu
Añaña, 310000219-0, 30,0, 177 / Dayan da Rocha Carvalho,
200008392-1, 30,0, 157 / Demison Dutra Fernandes, 130000667-3,
31,0, 141 / Diego Pascoal de Souza, 130000673-8, 31,0, 108 / Diego
Ribeiro da Silva, 230001343-0, 29,0, 196 / Diego Thadeu Lopes da
Cruz, 170000830-4, 32,0, 79 / Diego Urquiza Correa de Moraes,
260000126-8, 32,0, 74 / Diogenes Savi Mondo, 270000584-2, 33,0,
49 / Diogo Petinga Irala, 270000585-0, 31,0, 128 / Eder Tontini,
240000886-2, 30,0, 147 / Edgar Minoru Ofuchi, 240000887-0, 32,0,
85 / Edu Lemos Neto, 240000890-0, 32,0, 63 / Eduardo Andrade
Costa, 190000621-6, 31,0, 111 / Eduardo Erbesdobler, 240000895-1,
29,0, 197 / Elmo Jackson Fernandes Rodrigues Junior, 160002463-4,
35,0, 25 / Elvis Marcelo Carnieletto, 240000899-4, 30,0, 160 / Ema-
nuel Vitor Ceccon, 240000900-1, 30,0, 174 / Erico Guimaraes de
Medeiros, 310000222-0, 32,0, 78 / Fabio Cesar Canesin, 240000906-
0, 37,0, 7 / Fabio Marot Moulin, 200008424-3, 30,0, 175 / Fabio
Sarmento, 180000205-7, 31,0, 144 / Fabio Vinicius Amorim,
230001378-3, 30,0, 176 / Fabio Vinicius Castilho, 160002469-3, 34,0,
38 / Fabricio Scaglioni Reis, 270000597-4, 31,0, 118 / Felipe Au-
gusto Rocha da Silva, 170000849-5, 30,0, 166 / Felipe de Freitas Lins
Rezende, 130000693-2, 35,0, 14 / Felipe dos Santos, 200008433-2,
30,0, 192 / Felipe Garcia Wolff, 240000916-8, 34,0, 29 / Felipe
Marinho Caroni, 190000628-3, 35,0, 20 / Felippe Celestino Moreira,
200008437-5, 34,0, 32 / Fellipe Ferreira Zanelatto, 210001284-8,
33,0, 52 / Fernando Martins Pedro, 230001390-2, 32,0, 69 / Flavio
Rodrigues Pereira, 200008449-9, 30,0, 181 / Flavio Santana Daher
Carneiro, 190000634-8, 30,0, 158 / Francisco Augusto Kuss,
240000922-2, 32,0, 96 / Francisco Augusto Vieira da Silva,
130000701-7, 31,0, 114 / Francisco Luiz Campos Hidalgo,
240000923-0, 36,0, 9 / Gabriel Haddad Souza Gava, 190000636-4,
32,0, 73 / Gabriel Kimito Kiyohara, 230001396-1, 34,0, 28 / Gabriel
Lucas Foleiss, 260000130-6, 35,0, 21 / Gabriel Simoes Fiori Ramos
da Silva, 170000860-6, 29,0, 199 / Giancarlos Giacomolli,
240000926-5, 32,0, 68 / Gilber Lunz Debona, 200008455-3, 32,0, 90
/ Guido Lima Santos, 170000867-3, 32,0, 99 / Guilherme Azevedo
Oliveira, 180000210-3, 30,0, 185 / Guilherme Minoro Shiratori,
260000132-2, 31,0, 127 / Guilherme Ortenzi, 260000133-0, 30,0, 164
/ Gustavo Amarante Furtado, 240000932-0, 32,0, 64 / Gustavo Go-
mes de Paula, 310000228-0, 34,0, 30 / Gustavo Henrique Maia Sal-
danha, 170000872-0, 31,0, 112 / Gustavo Luiz Macedo da Silva,
240000936-2, 31,0, 121 / Haifang Nehls, 240000938-9, 30,0, 190 /
Heder Adalberto Lopes Neves Vidal, 240000940-0, 34,0, 40 / Hen-
rique Graca Neves, 200008468-5, 32,0, 76 / Henrique Kull Neto,
210001298-8, 31,0, 132 / Henver Effgen Ludovico Ramos,
190000644-5, 31,0, 119 / Hudson Araujo Cardoso, 120000369-9,
39,0, 2 / Hugo Leonardo Ferreira Verssuti, 230001409-7, 31,0, 120 /
Italo Lopes Melegario, 200008476-6, 29,0, 200 / Ivisson Lopes Gon-
dim, 130000724-6, 33,0, 55 / James Estanislau Ferreira Alves,
130000725-4, 30,0, 182 / James Schipmann Eger, 240000949-4, 33,0,
44 / Joao Arthur Raizel da Cruz, 310000230-1, 31,0, 143 / Joao
Carlos Rocha de Borba, 300000124-9, 30,0, 151 / Joao Ernesto Top-
pan Nogueira, 210001299-6, 35,0, 26 / Joao Gilberto de Holanda
Cordeiro, 130000732-7, 30,0, 152 / Joao Paulo Ramos Cortina,
200008493-6, 30,0, 150 / Joao Pedro Machado Fao, 270000624-5,
34,0, 31 / Jorge Duarte Benther, 200008500-2, 31,0, 125 / Jose Carlos
de Souza Junior, 130000736-0, 30,0, 186 / Jose Raimundo dos Santos
Filho, 160002503-7, 30,0, 159 / Jose Ricardo de Almeida Aredes,
300000125-7, 32,0, 104 / Keila Belquiz Brol, 200008516-9, 29,0, 198
/ Leandro Mitsuki Harada Bonora, 230001433-0, 29,0, 195 / Leo-

nardo Bastos Santos, 210001310-0, 30,0, 171 / Leonardo Guimaraes
Fonseca, 170000903-3, 32,0, 83 / Leonardo Soutto Mayor de Fi-
gueiredo, 200008532-0, 30,0, 165 / Lucas Candido Pereira,
180000218-9, 30,0, 155 / Lucas Fernandes de Carvalho Souza,
240000974-5, 30,0, 188 / Lucas Tomazini Dias, 260000136-5, 31,0,
133 / Luciane Oliveira de Oliveira, 270000646-6, 34,0, 34 / Luerles
Siva da Purificacao, 190000661-5, 34,0, 35 / Luis Guilherme Tomba
Silveira Leite, 210001314-3, 31,0, 134 / Luiz Augusto Dantas Ri-
beiro, 130000751-3, 33,0, 45 / Luiz Felipe Lemos Duarte,
240000981-8, 31,0, 124 / Luiz Felipe Zanette, 240000982-6, 35,0, 17
/ Luiz Fernando Nunes Moreira, 270000654-7, 34,0, 36 / Macel
Vinicius da Costa Lemos, 160002517-7, 39,0, 1 / Marcelo Drummond
Pimentel, 200008566-5, 32,0, 62 / Marcelo Junior de Oliveira,
170000927-0, 37,0, 5 / Marco Antonio Sellmer Chagas, 240000989-
3, 32,0, 80 / Marcus Vinicius Adorno Borges Pinto, 160002529-0,
30,0, 169 / Mario Jose Machado de Barros, 160002531-2, 31,0, 129
/ Matheus Ribeiro Rodrigues, 230001466-6, 36,0, 10 / Mauricio Sa-
lomao Czelusniak, 240001000-0, 30,0, 167 / Maycon dos Santos
Rapoza, 190000674-7, 30,0, 179 / Michel Dantas da Luz, 130000764-
5, 30,0, 193 / Moises Uchoa Neto, 310000242-5, 38,0, 3 / Murillo
Augusto Leoncio, 240001004-2, 32,0, 91 / Murilo Cesar Longhim
Quenzer, 210001326-7, 32,0, 88 / Natalicio de Medeiros Nascimento,
210001328-3, 34,0, 37 / Norimar de Melo Verticchio, 170000941-6,
35,0, 22 / Oscar Bicca Mespaque, 250000019-7, 32,0, 92 / Otacilio
Alexandrino dos Santos Neto, 160002539-8, 33,0, 54 / Otavio Luis da
Silva Rosa, 310000244-1, 30,0, 145 / Paulo Apicelo de Souza Pereira,
200008613-0, 35,0, 16 / Paulo Henrique Gouvea Rodrigues,
240001010-7, 34,0, 41 / Paulo Henrique Perez Moreira, 230001475-
5, 31,0, 139 / Paulo Henrique Santos Ribeiro, 120000402-4, 38,0, 4 /
Pedro Caetano Utida Neves, 220000020-5, 35,0, 24 / Pedro Felipe
Ramos dos Santos Vasconcelos, 160002542-8, 30,0, 183 / Pedro Men-
des Diniz, 130000776-9, 35,0, 18 / Pedro Merchioratto Risso,
210001333-0, 33,0, 58 / Pedro Paulo Miranda Dantas, 190000679-8,
30,0, 178 / Pedro Sinval Ferreira Rodrigues, 130000777-7, 32,0, 71 /
Pedro Vitor Araujo Folly, 200008622-0, 31,0, 123 / Rafael Ancelmo
Morais dos Santos, 130000778-5, 30,0, 162 / Rafael Mantovani Bot-
tan, 190000684-4, 31,0, 117 / Rafael Nunes Torres, 310000246-8,
30,0, 194 / Rafael Paulino de Queiroz, 310000247-6, 30,0, 149 /
Rafael Schuartz Roslindo, 240001024-7, 32,0, 61 / Rafael Spies Lo-
pes, 270000678-4, 36,0, 8 / Ramon Sandim Espindola Gomes,
200008638-6, 35,0, 13 / Raphael Amaral Duarte, 200008640-8, 30,0,
180 / Raphael Oliveira dos Santos, 160002551-7, 31,0, 135 / Raphael
Ponce Gabri, 200008643-2, 33,0, 56 / Raphael Siqueira Fontes,
130000789-0, 31,0, 142 / Raquel Hellena Zanatta Schramm,
200008645-9, 32,0, 87 / Renato Camara Martins da Costa,
130000793-9, 31,0, 113 / Renato Vianna Dias da Silva, 160002553-3,
31,0, 131 / Ricardo Ferreira Quixada, 310000248-4, 32,0, 81 / Ri-
cardo Vendrame Borges, 210001340-2, 32,0, 70 / Ricieri Tonelli,
270000684-9, 32,0, 94 / Roberto Mayumi Endo, 230001497-6, 31,0,
136 / Rodolfo do Lago Sobral, 200008668-8, 31,0, 115 / Rodrigo
Boscolo Costa, 210001342-9, 31,0, 107 / Rodrigo Costa do Nas-
cimento, 270000686-5, 32,0, 86 / Rodrigo Santos Goncalves,
180000229-4, 33,0, 47 / Rodrigo Savio de Abreu, 170000962-9, 34,0,
27 / Romilson da Silva Freitas, 190000697-6, 33,0, 59 / Romulo Maia
Gresta, 170000964-5, 33,0, 48 / Rones Faria da Cunha Junior,
190000699-2, 32,0, 82 / Rubens Rosario Fernandes, 240001039-5,
30,0, 148 / Samuel Moreira Duarte Santos, 200008687-4, 32,0, 103 /
Sergio dos Reis Silva Junior, 200008691-2, 30,0, 156 / Silvio Cezar
Grigio, 260000147-0, 32,0, 100 / Tatiana Teixeira Paiva, 170000977-
7, 31,0, 122 / Theogenes de Oliveira Maia, 200008702-1, 35,0, 23 /
Thiago Costa Neves, 120000417-2, 32,0, 89 / Thiago Dionisio Costa,
200008704-8, 32,0, 67 / Thiago Rodrigo Schone, 240001047-6, 30,0,
153 / Tiago Farias de Brito Alves, 160002569-0, 30,0, 187 / Vam-
berto Barbosa Ferreira Filho, 130000817-0, 32,0, 97 / Venancio La-
zaro Batalhone Neto, 270000697-0, 37,0, 6 / Vinicius Bellincanta
Hercos, 240001056-5, 30,0, 170 / Vinicius Cunha Peluchi,
190000706-9, 34,0, 39 / Wagner Felipe Vogel, 240001064-6, 32,0,
102 / Winston Pastro Maceda, 270000706-3, 32,0, 84 / Ygor Silva
Marques Rocha, 190000716-6, 31,0, 116.

26 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA MECÂNI-
CA / NACIONAL - PCD: Wilson Klen de Azevedo, 270000705-5,
27,0, 325(1).

27 PROFISSIONAL JÚNIOR - ENGENHARIA QUÍMICA /
NACIONAL: Alexandre Pedrosa Ribeiro, 160002129-5, 31,0, 40 /
Alexandre Salgado Reis Pecanha, 200011298-0, 31,0, 41 / Alyne da
Silva Escobar, 200011307-3, 28,0, 98 / Andre Luis da Silva Volpe,
210000950-2, 33,0, 9 / Andre Luiz Alves Ribeiro, 210000951-0, 31,0,
38 / Andre Petry, 270000366-1, 30,0, 43 / Andressa Donadio Del-
bons, 200011323-5, 29,0, 62 / Antonio Carlos Frisso Junior,
200011327-8, 32,0, 18 / Arianny Santos Andrade, 150000002-4, 29,0,
64 / Arthur Rafael Amaral Melo, 170000205-5, 30,0, 58 / Bruno
Cesar Christo da Cunha, 200011341-3, 32,0, 24 / Bruno Coccaro
Pivatto, 270000372-6, 31,0, 32 / Bruno Oshiro Shimojo, 210000956-
1, 31,0, 30 / Bruno Savulo Alves de Oliveira, 130000180-9, 33,0, 7 /
Bruno Sergio Gomes dos Santos, 170000207-1, 33,0, 16 / Camila
Moresco, 260000053-9, 31,0, 28 / Camila Pontes Pena, 170000208-0,
28,0, 100 / Camilla Rodrigues Cardoso, 190000061-7, 28,0, 86 /
Carine Allebrandt, 270000376-9, 30,0, 56 / Christianne Vieira Mi-
nana, 200011363-4, 30,0, 44 / Cristiane Romio, 270000379-3, 28,0,
96 / Daniel Albuquerque Nobrega, 200011369-3, 29,0, 70 / Daniel
Hirano Andrela, 220000032-9, 35,0, 2 / Daniel Hummel do Amaral,
230000424-5, 33,0, 6 / Danilo Ferreira Bastos, 160002156-2, 30,0, 49
/ Danilo Magalhaes Nogueira, 130000188-4, 30,0, 42 / Douglas Guer-
reiro Ribeiro, 200007990-8, 30,0, 57 / Eder de Freitas Barbosa,
170000216-0, 32,0, 22 / Eduardo Yatudo de Oliveira, 270000388-2,
29,0, 65 / Elias Tomio Kazama, 240000436-0, 29,0, 63 / Elisangela
Fragoso Reis da Rocha, 200007996-7, 29,0, 78 / Emerson Leo
Schultz, 310000005-8, 29,0, 82 / Erich Christiansen Reinold,
200008002-7, 29,0, 71 / Erick Rafael Gomes Serranu, 200008004-3,
30,0, 45 / Erico Britto Neves, 160002173-2, 35,0, 1 / Fabio Machado

Cavalcanti, 130000196-5, 30,0, 50 / Fernando Gusman Brandao,
170000221-7, 33,0, 8 / Francisco Escolastico de Souza Junior,
120000056-8, 29,0, 83 / Gabriel Sahade de Souza, 160002180-5,
29,0, 60 / Gesner Andrade Nery Junior, 160002184-8, 31,0, 39 /
Gladson de Souza Machado, 200008038-8, 29,0, 76 / Glauco Livio
Pereira Quinete, 230000449-0, 29,0, 77 / Guilherme Augusto de Al-
meida Goncalves, 160002187-2, 31,0, 29 / Guilherme Grunewald,
170000225-0, 29,0, 75 / Guilherme Zart Carelli, 240000460-3, 33,0,
13 / Gullit Diego Cardoso dos Anjos, 200008045-0, 28,0, 87 / Gus-
tavo Echenique Silveira, 270000394-7, 34,0, 5 / Hermes Ribeiro Sant
Anna, 200008058-2, 32,0, 23 / Igor Nascentes dos Santos Correa,
200008060-4, 29,0, 68 / Igor Sanches Militao, 160002191-0, 28,0, 92
/ Isaac Henrique Vasconcelos Beserra, 200008063-9, 32,0, 21 / Jose
Lucas Mognon, 200008076-0, 35,0, 3 / Juracy Leandro do Nas-
cimento, 190000075-7, 33,0, 14 / Larissa Barreto Paiva, 200008090-
6, 31,0, 36 / Leandro Alexandre da Silva, 200008095-7, 29,0, 61 /
Livia Maciel Freire de Azevedo, 130000217-1, 28,0, 93 / Lorena
Mendes de Souza, 300000013-7, 30,0, 52 / Lorena Rocha da Costa
Assuncao, 170000240-3, 29,0, 67 / Lucas Silva Lima, 200008117-1,
31,0, 27 / Luciana Correia Gomes, 200008120-1, 32,0, 17 / Luciana
Fagundes da Silva, 200008121-0, 31,0, 31 / Marcelo Melo Pirete,
180000065-8, 29,0, 66 / Maria Fernanda da Fonseca Massyliouk,
200008137-6, 28,0, 97 / Marina Maciel Dias de Souza, 170000245-4,
30,0, 54 / Nelson Luis Strobel Junior, 240000495-6, 30,0, 51 / Nelson
Pereira Filho, 230000489-0, 28,0, 85 / Otavio Jose Bertoldi,
180000068-2, 30,0, 59 / Paulo Graziane Mendonca Mileo,
120000071-1, 33,0, 10 / Pedro Gabriel Fortes Andre, 200008173-2,
32,0, 19 / Pedro Macedo Gomes, 200008177-5, 31,0, 34 / Rafael
Araujo Melo, 130000226-0, 29,0, 80 / Rafael Campos Assumpcao de
Amarante, 270000429-3, 32,0, 26 / Rafael da Silva Mello,
200008185-6, 31,0, 37 / Rafael de Moura Conceicao, 160002240-2,
31,0, 35 / Rafael Ferreira de Jesus, 160002241-0, 28,0, 94 / Renan
Marcos Souza da Silva, 200008198-8, 33,0, 15 / Renato Adao de
Carvalho, 200008201-1, 28,0, 99 / Roberto Canuto Paiva,
210000996-0, 32,0, 25 / Rodrigo Barroso de Matos, 210000997-9,
33,0, 11 / Sandra Carla Pires Ribeiro, 200008221-6, 28,0, 88 / Sarah
Medeiros de Almeida, 200008226-7, 30,0, 55 / Stenio Tavares Filho,
130000230-9, 29,0, 84 / Telma Fernanda Avelino Lara Eugenio,
170000266-7, 28,0, 95 / Thais Cristina Arruda da Silva, 210001001-
2, 28,0, 90 / Thais Mortimer Baptista Utsch Moreira, 200008241-0,
29,0, 74 / Thaisa Oliveira Folha, 130000231-7, 29,0, 69 / Thalles
Baraky Tavares, 170000267-5, 34,0, 4 / Thameny Grah de Almeida,
240000510-3, 30,0, 53 / Thiago Barretto Ferreira, 200008245-3, 29,0,
72 / Thiago Moraes Righi, 210001003-9, 32,0, 20 / Thiago Nichols
Magalhaes, 200008248-8, 30,0, 47 / Thiago Rincon Ribeiro,
210001004-7, 30,0, 48 / Tiago Dantas de Oliveira, 200008250-0,
29,0, 79 / Tulio Campos Souza, 230000512-8, 30,0, 46 / Ulisses
Vargas Pereira, 270000440-4, 28,0, 91 / Vanessa Ito Funai,
230000516-0, 28,0, 89 / Vicente Fraile Neto, 210001008-0, 29,0, 81
/ Victor Virgens de Franca, 160002266-6, 29,0, 73 / Viviane Ferreira,
270000443-9, 31,0, 33 / Walter Anibal Rammazzina Filho,
260000070-9, 33,0, 12.

28 PROFISSIONAL JÚNIOR - MARKETING / NACIO-
NAL: Alexandre Mario Salles Junior, 200014774-1, 32,0, 32 / Aline
Eggres de Castro, 270000036-0, 35,0, 5 / Allan Jose Engel Martinez,
200014775-0, 31,0, 49 / Allan Krauthamer Lyra, 130000005-5, 30,0,
64 / Amanda Brenda Vargas Caldeira, 200014776-8, 30,0, 65 / Ana
Claudia Rodrigues Weber, 230000255-2, 29,0, 87 / Ana Luiza Schei-
degger de Lima, 130000006-3, 33,0, 21 / Ana Paula Candida Dias,
300000018-8, 30,0, 70 / Andre Luiz de Souza Amorim, 200014785-
7, 34,0, 8 / Arthur Eduardo Sa de Melo Cavalcanti, 130000008-0,
34,0, 15 / Augusto Tosi Correa, 270000038-7, 31,0, 47 / Aurea
Cristina Magalhaes Niada, 240000086-1, 34,0, 19 / Bernardo Car-
valho Cabral, 200014790-3, 29,0, 86 / Bruno de Oliveira Sousa,
200014792-0, 29,0, 76 / Bruno Wagner, 200014796-2, 34,0, 17 /
Carla de Almeida Gusmao Matos, 200014799-7, 33,0, 22 / Carla
Flores de Paiva, 240000088-8, 29,0, 89 / Carlos Souza de Jesus,
160001512-0, 29,0, 80 / Caroline Maria Palmiro Pastore, 210000822-
0, 32,0, 29 / Celso Dias da Silva Junior, 210000823-9, 28,0, 100 /
Cesar Henrique Noda, 240000089-6, 30,0, 69 / Chanel Simon,
230000272-2, 30,0, 68 / Cristina de Oliveira Tavares, 200014809-8,
29,0, 95 / Cristine do Carmo Schmidt Bueno de Moraes, 210000825-
5, 30,0, 61 / Dandara Cavalcante de Jesus, 170000019-2, 31,0, 48 /
Daniel Dias Galvao Bassoli, 190000028-5, 32,0, 27 / Daniel Naffah
Brodsky, 200014811-0, 30,0, 67 / Daniele Meira Borges, 310000022-
8, 32,0, 28 / Diana Ramos de Paula Barros, 200014818-7, 33,0, 24 /
Diego de Paula Reis, 230000285-4, 31,0, 46 / Dolores Claverie de
Souza Tribuzy, 200014820-9, 29,0, 94 / Eduardo Bueno Mamari,
200014821-7, 34,0, 7 / Eduardo Dias Loureiro, 200014822-5, 35,0, 2
/ Eduardo Lino de Campos, 200014823-3, 29,0, 84 / Elizabeth An-
drade Pereira, 200014827-6, 28,0, 97 / Evelyn Quadros Fiebig,
240000097-7, 29,0, 90 / Everton Bruno Almeida, 230000290-0, 36,0,
1 / Fabio Adriano Foltran, 240000098-5, 31,0, 50 / Fabio Magalhaes
Bullara, 210000826-3, 29,0, 75 / Fabio Marcos Fonseca Boiani,
230000293-5, 34,0, 11 / Fernanda Lima Neil Molina, 200014843-8,
29,0, 88 / Fernanda Monteiro Hecktheuer, 270000041-7, 32,0, 33 /
Fernando Cesar Coelho Coutinho, 160001521-0, 30,0, 55 / Filipe
Vieira de Lima, 230000299-4, 32,0, 36 / Flavia Pimenta Fracalanzza,
200014847-0, 34,0, 13 / Gabriel Carvalho Chaves, 170000025-7,
33,0, 23 / Galdino de Paula e Silva Junior, 300000019-6, 31,0, 38 /
Guilherme Bento de Mello Bezerra, 200014855-1, 31,0, 40 / Gui-
lherme Clasen Gagliotti, 240000104-3, 31,0, 53 / Haline Costa Maia,
200014858-6, 30,0, 59 / Homero Catesby Chichorro, 240000106-0,
34,0, 20 / Jailson Sousa dos Santos, 160001523-6, 30,0, 62 / Joana
Boesche Tomazelli, 270000047-6, 31,0, 43 / Joao Koeler Hackbarth,
200014866-7, 34,0, 18 / Joao Paulo Ciribeli, 170000028-1, 32,0, 35 /
Jona Costa Vilela Dourado, 160001524-4, 29,0, 79 / Juliana Alves
Grola, 190000032-3, 31,0, 39 / Juliana Silva Fontoura, 200014870-5,
29,0, 72 / Juliana Soares Dias, 200014871-3, 29,0, 82 / Karla Orlandi
Simonetti, 190000034-0, 29,0, 93 / Larissa Feitosa Arrais Martins,
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120000015-0, 29,0, 74 / Leandro Barros Maracaja Porto, 200014876-
4, 31,0, 44 / Leonardo Abreu Ferreira, 300000020-0, 30,0, 63 /
Leonardo de Carvalho Ferraz, 200014880-2, 30,0, 58 / Liana Andrade
Doria, 160001530-9, 30,0, 56 / Lidia Cibelle de Lima Dias,
130000022-5, 29,0, 91 / Luciana Souza Lima, 200014888-8, 32,0, 30
/ Marcelo Maia Sampaio, 200014896-9, 31,0, 51 / Marcelo Ruiz
Silva, 020000003-9, 31,0, 37 / Marcia Cristina Moreira de Borba,
300000022-6, 35,0, 6 / Marcio Henrique Giraldelli, 290000006-2,
32,0, 26 / Marcus da Silva Santos, 200014901-9, 31,0, 52 / Marcus
Vinicius Silva, 170000031-1, 34,0, 9 / Mariane Fernandes de Araujo
Lima, 200014906-0, 29,0, 81 / Mauro Alves Junior, 200014910-8,
29,0, 78 / Milenna Santos Saldanha, 160001537-6, 30,0, 71 / Nina
Nardin Perrotta, 200014919-1, 31,0, 42 / Octavio Faria de Almeida
Barros, 230000341-9, 28,0, 98 / Paulo Andre Vieira, 200014921-3,
34,0, 14 / Pedro Victor Lito de Oliveira, 200014923-0, 29,0, 77 /
Pollyanna Vanessa Mantovanello, 240000124-8, 34,0, 12 / Priscila
Fernanda Bono Boutjast, 230000348-6, 31,0, 45 / Priscilla Bertazzo
Machado de Lacerda, 200014924-8, 29,0, 73 / Rachel Costa Ribeiro,
170000036-2, 30,0, 57 / Raquel Lessa, 200014930-2, 29,0, 85 / Re-
nan Gomes Perez, 200014932-9, 30,0, 66 / Renan Porto da Silva
Sampaio, 200014934-5, 35,0, 4 / Renata Kondo Strapasson,
240000126-4, 30,0, 60 / Renata Lisboa Guimaraes, 200014939-6,
28,0, 99 / Ricardo Mizusaki Katayama, 230000356-7, 34,0, 10 /
Roberto Sampaio Monteiro, 200014946-9, 32,0, 34 / Rodrigo Correa
Lopes do Nascimento, 200014948-5, 33,0, 25 / Sonia Pereira de
Olivera dos Santos, 210000843-3, 29,0, 92 / Stefani Paranhos de
Oliveira, 230000363-0, 34,0, 16 / Stephanie Silva, 300000025-0,
32,0, 31 / Telma Christina Dias de Mello, 170000038-9, 29,0, 96 /
Theo Vincoleto Onishi, 230000370-2, 30,0, 54 / Thiago Moulin Ri-
beiro, 190000050-1, 29,0, 83 / Vinicius Santos Hirose, 230000373-7,
35,0, 3 / Wladson de Queiroz Alcantara, 120000019-3, 31,0, 41.

29 PROFISSIONAL JÚNIOR - MEDICINA / RIO DE JA-
NEIRO - RJ: Alyne Freitas Pereira Gondar, 200014610-9, 30,0, 12 /
Amanda da Silva Fonseca, 200014611-7, 27,0, 29 / Ana Luisa Vas-
quez Pereira, 200014614-1, 27,0, 25 / Ana Sheila Duarte Nunes Silva,
200014617-6, 32,0, 9 / Barbara Monteiro Sisnando, 200014624-9,
32,0, 8 / Bruna Hering Nunes da Silva, 200014626-5, 27,0, 26 / Carla
Miriam Fajardo de Melo Braga, 200014630-3, 27,0, 27 / Fernando
Luis de Almeida e Silva Coelho Braga, 200014659-1, 30,0, 13 /
Gabriela Soares Cipriano, 200014663-0, 32,0, 6 / Gildasio Rodrigues
da Silva Junior, 200014665-6, 28,0, 18 / Helena Allo Villar Castilho,
200014669-9, 28,0, 21 / Helena Moreira Jalil, 200014670-2, 28,0, 17
/ Isabel de Fatima Alvim Braga, 200014675-3, 33,0, 5 / Leonardo
Mendes Pinto, 200014691-5, 29,0, 14 / Ligia Monnerat Hoelz,
200014693-1, 29,0, 15 / Marcia Ester Antunes Dias, 200014702-4,
28,0, 20 / Pedro Ivo Kalil Gaspar, 200014727-0, 34,0, 4 / Rafael
Amaral Albuquerque, 200014729-6, 34,0, 3 / Renata Cristina Amorim
Silveira Verduc, 200014731-8, 32,0, 7 / Renata Helena Marto,
200014733-4, 27,0, 24 / Roberta Cavalcante Fragoso, 200014738-5,
27,0, 23 / Rodrigo de Sequeira Reis, 200014741-5, 28,0, 22 / Silvia
Visser, 200014749-0, 27,0, 28 / Tatiana Laboissiere Beck,
200014755-5, 36,0, 1 / Tatiana Reich, 200014756-3, 31,0, 11 / Thays
Guimaraes de Araujo, 200014759-8, 31,0, 10 / Virgilio Lopes Fleury,
200014760-1, 35,0, 2 / Viviane de Almeida Gonzaga, 200014761-0,
29,0, 16 / Werbena Aguiar dos Santos, 200014765-2, 28,0, 19.

30 PROFISSIONAL JÚNIOR - SERVIÇO SOCIAL / NA-
CIONAL: Acacia Jessica Maia de Moura, 120000277-3, 34,0, 6 /
Adriana Santos Silva, 200010587-9, 28,0, 59 / Adriane Campos Di-
nelly, 030000922-4, 27,0, 73 / Alessandra Alcantara de Santana,
160001627-5, 32,0, 10 / Alessandra Oliveira da Silva, 200010590-9,
27,0, 63 / Alexandra Maria de Almeida, 200010592-5, 29,0, 38 /
Aline Barbosa de Matos, 310000069-4, 29,0, 45 / Aline Leao de
Rezende, 190000099-4, 28,0, 49 / Aline Tosta dos Santos,
200010599-2, 39,0, 1 / Amanda da Silva Araujo, 200010602-6, 28,0,
52 / Amanda de Oliveira Alves Dias, 170000078-8, 28,0, 51 / Ana
Angelica Carneiro Alcantara, 120000280-3, 27,0, 76 / Ana Claudia
Zacarao, 210000849-2, 30,0, 26 / Ana Cristina Pinheiro Ramos de
Oliveira, 200010610-7, 28,0, 56 / Ana Izabela Sabino, 120000283-8,
30,0, 34 / Anna Lydia Ribeiro da Silva, 120000285-4, 27,0, 67 /
Aurea Cristina Santos Dias, 200010626-3, 32,0, 14 / Carina Lilian
Fernandes Pinheiro, 130000072-1, 28,0, 46 / Caroline de Oliveira
Bueno, 080000015-3, 31,0, 20 / Clarissa Rafaele da Silva Cavalcante,
120000288-9, 34,0, 5 / Cristiana Sousa Pessanha, 200010660-3, 31,0,
19 / Cristiane Maria de Lima, 180000015-1, 30,0, 32 / Dalila Onofre
Araujo de Souza, 200010666-2, 33,0, 8 / Daniele Souza Nunes,
240000007-1, 27,0, 69 / Danielli da Silva Costa, 120000291-9, 30,0,
31 / Dayeny Karyne Cordeiro Sabino, 200010676-0, 31,0, 23 / De-
borah Valiñas Alvarez, 200010678-6, 29,0, 36 / Dionisia Helena de
Carliris Oliveira Barbosa, 120000294-3, 30,0, 27 / Eduardo dos San-
tos Ferreira da Silva, 200010685-9, 30,0, 33 / Elder Carvalho dos
Santos, 110000084-1, 29,0, 37 / Eliene Bambirra, 200010689-1, 32,0,
15 / Elisa Paula e Silva, 200010690-5, 28,0, 54 / Emilly Pereira
Marques, 200010695-6, 31,0, 17 / Erica Cardoso Ferreira,
200010696-4, 31,0, 21 / Fabiola Martins Ferreira, 200010700-6, 30,0,
30 / Fernanda Tonus de Melo Furtado de Mendonca, 210000861-1,
30,0, 29 / Francineide Silva Sales, 200010707-3, 31,0, 18 / Geyse
Clea Silva de Miranda, 160001665-8, 29,0, 43 / Graciano Pedro
Piacentini, 110000086-8, 32,0, 12 / Herika Pereira Pinto Freitas,
200010724-3, 27,0, 72 / Ivonea de Jesus Santos, 160001671-2, 34,0,
4 / Jorgina Tomaceli de Sousa Lima, 200010737-5, 27,0, 64 / Juliana
Braga de Assis, 200010741-3, 28,0, 60 / Kathycya Lenna de Carvalho
Vieira, 110000088-4, 27,0, 66 / Laura Freitas Oliveira, 200010754-5,
29,0, 39 / Leandro Duarte de Oliveira, 200010756-1, 29,0, 35 /
Leyllane Dharc Chaves Carvalho dos Santos, 120000311-7, 27,0, 74
/ Lia Rocha Gomes, 200010764-2, 34,0, 3 / Lorena Estevam Martins
Fernandes, 190000126-5, 29,0, 40 / Lorena Fernandes Silva,
310000082-1, 31,0, 16 / Lucianna Cristina Teixeira Soares,
110000090-6, 28,0, 57 / Ludimila Facanha Lopes, 120000313-3, 28,0,
50 / Manuella Aragao Pinheiro, 130000084-5, 27,0, 62 / Marcele
Gulao Pimentel, 200010783-9, 27,0, 75 / Maria Antonieta de Almeida

Barbosa, 180000022-4, 27,0, 68 / Maria Gorete Borges Figueiredo,
160001702-6, 28,0, 55 / Michele Cristine de Araujo, 130000091-8,
27,0, 71 / Michely Mezarde, 190000142-7, 28,0, 53 / Mirella de
Lucena Mota, 130000094-2, 28,0, 58 / Moara Paiva Zanetti,
200010808-8, 27,0, 70 / Natacha de Melo Fragoso, 130000095-0,
33,0, 9 / Nelia Sorahia Fonseca de Melo, 130000096-9, 32,0, 13 /
Nubia Michelle Zimba dos Santos, 200010815-0, 28,0, 61 / Paula
Veloso Grunpeter, 130000097-7, 27,0, 65 / Priscila Goncalves Ma-
rinho, 120000327-3, 29,0, 44 / Priscilla Azevedo Monteiro,
130000098-5, 36,0, 2 / Rakina Frez Poubel, 200010838-0, 34,0, 7 /
Raquel Souza Lima, 200010840-1, 27,0, 77 / Recy de Sousa Quin-
tanilha, 310000094-5, 30,0, 28 / Regiane Brito do Nascimento Mon-
cao, 200010843-6, 30,0, 25 / Regina Sa dos Reis, 200010846-0, 32,0,
11 / Rosana Fernandes da Silva, 200010857-6, 28,0, 48 / Sarah
Tavares Cortes, 120000336-2, 31,0, 22 / Talime Teleska Waldow dos
Santos, 310000099-6, 30,0, 24 / Tayna Castro Penaranda, 030000967-
4, 29,0, 42 / Vanessa Calixto Veras, 120000338-9, 29,0, 41 / Vanessa
Carriao Torres, 310000104-6, 28,0, 47.

31 TÉCNICO(A) DE ADMINISTRAÇÃO E CONTROLE
JÚNIOR / BELO HORIZONTE - MG: Acir Ramos da Silva,
170001679-0, 22,0, 85 / Adenilson Carvalho Oliveira Santos,
170001682-0, 24,0, 35 / Adriana Aparecida Costa, 170001691-9,
22,0, 69 / Alex Tadeu Pereira Brum, 170001719-2, 24,0, 32 / Alice
Ambrosio Ribas, 170001732-0, 21,0, 98 / Ana Carolina de Araujo
Leao, 170001760-5, 25,0, 25 / Ana Paula Duarte Arruda, 170001776-
1, 25,0, 16 / Ana Paula Lenz Cesar, 170001777-0, 24,0, 34 / Andre
Luiz Sabino de Souza, 170001796-6, 23,0, 51 / Angelica Souza dos
Santos, 170001817-2, 24,0, 37 / Bruno Cesar Noronha Marques de
Castilho, 170001869-5, 22,0, 86 / Bruno Gomes Camara, 170001876-
8, 22,0, 84 / Caio Cesar Campos Laine, 170001880-6, 24,0, 43 /
Calvin Afonso Goncalves de Souza, 170001882-2, 22,0, 91 / Camila
Emidio Ribeiro, 170001887-3, 21,0, 95 / Camilla Ferreira Rodrigues
e Silva, 170001892-0, 25,0, 21 / Carolina Vasconcelos Teixeira,
170001922-5, 21,0, 94 / Cassio Luiz Castilho Gomides, 170001932-
2, 24,0, 29 / Dalila Fiuza Rabelo, 170001990-0, 28,0, 2 / Daniel
Libanio de Menezes Dias, 170001995-0, 26,0, 7 / Daniel Ramos de
Paula, 170001998-5, 23,0, 46 / Davi Moreno Guimaraes Lacerda
Caldas, 170002018-5, 29,0, 1 / Davidson Jose Alves Miranda,
170002024-0, 22,0, 82 / Dereck Bruno Girelli, 170002047-9, 24,0, 36
/ Diego Henrique Salgueiro Pinto, 170002058-4, 26,0, 9 / Douglas
Mariano Jose Amado Mamede, 170002077-0, 22,0, 76 / Edvaldo
Pereira da Silva, 170002099-1, 22,0, 80 / Edwagner Batilliere Man-
juste, 170002101-7, 21,0, 96 / Emanuel de Oliveira Araujo,
170002124-6, 23,0, 62 / Erica Maria Cespedes Reis, 170002131-9,
25,0, 17 / Fabiana Nonaka Ferraz, 170002160-2, 24,0, 45 / Fayson
Marques Martins, 170002179-3, 25,0, 20 / Felipe Varsan Nunes de
Oliveira, 170002190-4, 24,0, 38 / Fernanda Martins Braz,
170002197-1, 23,0, 48 / Fernando Henrique Grillo Santos,
170002206-4, 23,0, 56 / Flavio Martins da Silva, 170002221-8, 26,0,
14 / Flavio Vieira Martins de Almeida, 170002223-4, 24,0, 39 /
Frederico Mattos, 170002232-3, 25,0, 15 / Glaucio Amarim de Souza,
170002283-8, 25,0, 18 / Gleidson Henrique Gonzaga, 170002287-0,
27,0, 4 / Guilherme Augusto Ventura da Silva, 170002298-6, 25,0, 19
/ Guilherme de Oliveira Faria, 170002302-8, 23,0, 50 / Gustavo
Henrique de Souza Paiva, 170002315-0, 22,0, 87 / Helbert Damas-
ceno, 170002322-2, 23,0, 49 / Hellen Cristina Borges Pires,
170002328-1, 24,0, 28 / Henrique Messias Gaudencio, 170002336-2,
27,0, 6 / Ines Aparecida de Oliveira Montenegro, 170002359-1, 22,0,
77 / Ines da Silva Calmon, 170002360-5, 22,0, 78 / Izabel Cristina
Cordeiro, 170002385-0, 23,0, 60 / Jaqueline Ferreira dos Santos,
170002400-8, 22,0, 72 / Jaqueline Teodoro Mendes, 170002401-6,
23,0, 57 / Joao Paulo de Oliveira Louzano, 170002432-6, 24,0, 31 /
Jonas Domingues Ayres Cardoso, 170002435-0, 25,0, 22 / Jose Jairo
de Miranda Junior, 170002450-4, 26,0, 12 / Kilder Campos Fagundes,
170002517-9, 24,0, 44 / Laryssa Ferreira de Assis, 170002531-4,
23,0, 54 / Leonardo dos Santos de Oliveira, 170002552-7, 25,0, 26 /
Lidia Reis Esser, 170002565-9, 21,0, 92 / Lidiane Fernandes Ribeiro,
170002567-5, 22,0, 79 / Lucas Araujo Ramalho, 170002585-3, 23,0,
61 / Lucimar Venancio Amaral, 170002606-0, 25,0, 23 / Ludmila
Serra Vieira de Souza, 170002610-8, 26,0, 10 / Luisa Jansen Cer-
queira de Abreu, 170002619-1, 25,0, 24 / Luiz Godinho dos Santos,
170002626-4, 24,0, 40 / Luiza Gandini de Almeida, 170002631-0,
22,0, 81 / Marcelo Agostini, 170002648-5, 24,0, 30 / Marcus Roberto
Oliveira de Miranda, 170002687-6, 22,0, 89 / Marina Harumi Oba
Braga Torres, 170002719-8, 21,0, 93 / Mellina Zanon Breda,
170002749-0, 24,0, 42 / Ocimar Luiz de Almeida, 170002800-3,
24,0, 33 / Patricia Virginia Borba Pereira, 170002819-4, 22,0, 64 /
Paulo Augusto Bedeschi Araujo, 170002824-0, 22,0, 63 / Pedro Au-
gusto Hosken Silva, 170002837-2, 24,0, 27 / Pedro Estevam Fer-
nandes Oliveira Dias, 170002839-9, 22,0, 74 / Pedro Henrique Jota
Pires, 170002843-7, 23,0, 53 / Pedro Paulo Pinheiro Duarte,
170002846-1, 23,0, 52 / Perez Rafael Pereira da Silva, 170002847-0,
23,0, 58 / Pollyanna de Morais Rodrigues, 170002852-6, 23,0, 47 /
Rafael Fonseca de Oliveira Santana, 170002875-5, 22,0, 88 / Raphael
Dantas Avance Cardoso, 170002904-2, 23,0, 55 / Raul Ventura Pe-
reira de Souza, 170002911-5, 26,0, 11 / Renan Figueiredo Franco,
170002921-2, 22,0, 66 / Rodrigo Costa Araujo, 170002958-1, 22,0,
90 / Rubens Alves da Cruz, 170002996-4, 26,0, 8 / Sabrina Gon-
calves da Rocha, 170003001-6, 22,0, 75 / Sandra Silva Moreira de
Oliveira, 170003014-8, 22,0, 73 / Sergio Leandro Rotheia de Me-
deiros, 170003033-4, 23,0, 59 / Tarso Anselmo dos Santos Valentim,
170003085-7, 21,0, 99 / Thais Ferraz Costa, 170003102-0, 28,0, 3 /
Thiago de Oliveira Paula, 170003122-5, 26,0, 13 / Thiago Ferraz
Costa, 170003124-1, 24,0, 41 / Valeria Cecilia Rocha Vilela de Mei-
relles, 170003154-3, 22,0, 67 / Warlen de Oliveira Goncalves,
170003208-6, 27,0, 5 / Welington Amador Goncalves, 170003216-7,
22,0, 83 / Wellerson Alves de Assumpcao Junior, 170003218-3, 21,0,
97 / Wemerson Junio Gandra, 170003220-5, 21,0, 100 / Weslley
Moreira Soares, 170003227-2, 22,0, 71 / William Henrique Ribeiro,
170003235-3, 22,0, 68 / Wolfang Washington Ferreira, 170003241-8,
22,0, 70 / Zenon Fernandes Ferreira Filho, 170003246-9, 22,0, 65.

32 TÉCNICO(A) DE ADMINISTRAÇÃO E CONTROLE
JÚNIOR / BELO HORIZONTE - MG - PCD: Julio Chaves Rego
Junior, 170002482-2, 20,0, 150(1).

33 TÉCNICO(A) DE ADMINISTRAÇÃO E CONTROLE
JÚNIOR / MACAPÁ - AP: Abiude Rudiere Pinheiro Najosa,
080000038-2, 18,0, 31 / Alan Soares Lemos, 080000041-2, 26,0, 3 /
Allan Souza Barboza, 080000048-0, 18,0, 32 / Amanda Caroline
Melo de Melo, 080000051-0, 20,0, 15 / Amanda Monteiro Pinto
Barros, 080000052-8, 24,0, 4 / Ana Maria Beserra da Costa,
080000055-2, 23,0, 6 / Andre Batista Rodrigues, 080000059-5, 20,0,
14 / Artur Santos de Sousa, 080000068-4, 21,0, 11 / Carlos Vitor
Uchoa de Souza, 080000080-3, 22,0, 8 / Cassio Alessandro Batista
Balieiro, 080000081-1, 27,0, 1 / Clemilson Carneiro dos Santos,
080000085-4, 19,0, 23 / Diego de Castro Pinto, 080000094-3, 18,0,
25 / Edinelma Pantoja Vaz, 080000102-8, 21,0, 12 / Felipe Rodrigues
da Silva, 080000129-0, 19,0, 22 / Flavio Ferreira da Silva,
080000133-8, 22,0, 10 / Geison Carlos Xisto da Silva, 080000140-0,
18,0, 30 / Hilton Bruno Pereira Viana, 080000160-5, 24,0, 5 / Joao
Victor Farias Pereira, 080000184-2, 22,0, 9 / Jules Clepton Ricarte
Beserra, 080000210-5, 19,0, 19 / Leonardo Salgado Rocha,
080000226-1, 22,0, 7 / Liliane Goncalves Araujo, 080000228-8, 20,0,
18 / Loreta Alves Cunha, 080000229-6, 18,0, 27 / Lourdelena de
Almeida da Silva, 080000230-0, 19,0, 20 / Luana Cristina Brito Silva,
080000231-8, 20,0, 17 / Luiz Mario de Morais Souza, 080000235-0,
18,0, 29 / Manoel Raimundo Guedes de Almeida, 080000238-5, 18,0,
26 / Marco Vinicius Nascimento Martinez, 080000245-8, 19,0, 21 /
Michelle Terra Costa Oliveira, 080000262-8, 26,0, 2 / Nelson Cou-
tinho Melco, 080000270-9, 20,0, 13 / Rafael Oliveira Barbosa,
080000285-7, 18,0, 28 / Suzane da Silva Cabral, 080000318-7, 20,0,
16 / Vitor Silvestre da Silva Lopes, 080000327-6, 19,0, 24.

34 TÉCNICO(A) DE ADMINISTRAÇÃO E CONTROLE
JÚNIOR / RECIFE - PE: Adiliane Silva de Paula, 130001424-2, 25,0,
20 / Adisson Jose Lyra Costa, 130001426-9, 24,0, 39 / Ana Carla
Pimentel Temporal, 130001492-7, 24,0, 40 / Ana Carolina de Araujo
Melo, 130001493-5, 22,0, 99 / Ana Karina Camara de Souza,
130001503-6, 22,0, 85 / Anderson Almeida Pina Santos, 130001520-
6, 24,0, 36 / Anderson Valeriano de Franca, 130001526-5, 23,0, 55 /
Bruno Peres da Silva, 130001621-0, 24,0, 44 / Carolynne Martins
Nilo da Silva, 130001653-9, 23,0, 56 / Cesar Lucas Galvao dos
Santos, 130001661-0, 24,0, 50 / Charles Henrique Ribeiro,
130001664-4, 23,0, 72 / Clarice Manoela da Silva, 130001675-0,
26,0, 11 / Danielle Dias Diniz Bastos, 130001715-2, 22,0, 97 / Danilo
Losada Japiassu, 130001726-8, 24,0, 26 / Davi de Franca Carneiro,
130001730-6, 25,0, 14 / Diego Patricio Castro Ferreira, 130001752-7,
24,0, 25 / Diogo Cassemiro Sales, 130001759-4, 22,0, 91 / Dyogo
Jose Braga Azevedo de Faria, 130001766-7, 24,0, 45 / Edson Brigido
da Silva Neto, 130001778-0, 23,0, 78 / Eduardo Pereira Celestino de
Souza, 130001792-6, 22,0, 88 / Elidiane Ribeiro Guerra, 130001805-
1, 27,0, 6 / Erick Filipini Ferreira Borges, 130001832-9, 25,0, 22 /
Fabricio Oliveira Santos, 130001871-0, 22,0, 90 / Fernanda de Fi-
gueiredo Lima, 130001884-1, 23,0, 60 / Fernanda Laura Medeiros
Justino Lima dos Santos, 130001886-8, 25,0, 17 / Fernando Araujo
Dantas, 130001893-0, 23,0, 57 / Fernando Jose Santos Almoedo,
130001897-3, 23,0, 62 / Fernando Kosminsky, 130001898-1, 25,0, 18
/ Filipe Araujo Dantas, 130001902-3, 23,0, 61 / Filipe de Sousa
Oliveira, 130001903-1, 24,0, 37 / Filipe Pereira Lima, 130001906-6,
26,0, 12 / Genilson Medeiros Cavalcanti, 130001934-1, 23,0, 63 /
Glaubson Soares da Silva, 130001959-7, 24,0, 35 / Gustavo Galvao
Petry, 130001971-6, 27,0, 4 / Helano Marcelo Lima de Castro,
130001981-3, 22,0, 94 / Herbert Sarmento Pacheco Silva,
130001989-9, 25,0, 19 / Hiuri Oliveira Vasques, 130001995-3, 24,0,
48 / Ivan Malheiros, 130002029-3, 26,0, 10 / Jackson Rodrigues
Nobrega, 130002038-2, 23,0, 68 / Jamessom Ricardo do Nascimento,
130002050-1, 24,0, 51 / Joao Felipe Freitas Guimaraes, 130002101-0,
23,0, 65 / Joao Paulo Oliveira da Silva, 130002111-7, 24,0, 41 / Jon
Anderson Santos Cordeiro Guimaraes, 130002122-2, 25,0, 15 / Jo-
natas Barbosa Xavier, 130002123-0, 22,0, 81 / Jorge Ricardo de
Oliveira Martins, 130002130-3, 23,0, 59 / Jose Alberto Bezerra de
Queiroz Junior, 130002134-6, 23,0, 79 / Jose Joaquim da Silva Neto,
130002164-8, 29,0, 2 / Jose Joelson Alves de Lima, 130002165-6,
24,0, 42 / Jose Thauerre de Oliveira, 130002183-4, 25,0, 23 / Jose
Ulisses Silveira Lira Junior, 130002184-2, 30,0, 1 / Juliana Cunha
Lins, 130002200-8, 23,0, 71 / Kassia Cristina Ferreira dos Santos,
130002234-2, 23,0, 75 / Kleber Teixeira de Lima Araujo, 130002249-
0, 24,0, 28 / Leonardo Andrade Apolinario, 130002266-0, 24,0, 46 /
Leonardo da Silva Siqueira, 130002268-7, 24,0, 49 / Lindemberg
Douglas Dantas, 130002285-7, 23,0, 76 / Lua Ferreira da Silva,
130002295-4, 22,0, 98 / Luiz Roberto Franca, 130002329-2, 24,0, 27
/ Maira Costa Rosas, 130002342-0, 22,0, 93 / Manuela Amorim dos
Santos, 130002347-0, 25,0, 21 / Manuella Ferreira Araujo Pereira,
130002349-7, 27,0, 5 / Marcelino Antonio de Medeiros Nobrega,
130002354-3, 25,0, 16 / Marcelo Camarano Alves Silva, 130002356-
0, 24,0, 29 / Marcelo Victor Cavalcanti Cabral, 130002359-4, 24,0,
33 / Marco Tulio de Vasconcellos Rezende Filho, 130002376-4, 24,0,
43 / Marcone Sotero Teixeira de Albuquerque, 130002377-2, 23,0, 67
/ Marcos Andre da Silva, 130002379-9, 22,0, 89 / Maria Regina
Fragoso dos Santos, 130002425-6, 24,0, 32 / Marina Gondim Santos,
130002441-8, 23,0, 54 / Markson Valdo Monte Rocha, 130002447-7,
22,0, 82 / Mineille Trigueiro Malinconico, 130002470-1, 27,0, 7 /
Monica Cristiane Dinizio de Farias, 130002479-5, 22,0, 80 / Monica
Narjara Alves Carlos, 130002481-7, 23,0, 66 / Nafis Saray Lira Go-
mes, 130002492-2, 23,0, 53 / Nalinael de Paula Rodrigues,
130002494-9, 23,0, 58 / Patricia Alves de Souza, 130002517-1, 23,0,
52 / Paulo Andre Gomes da Silva, 130002532-5, 24,0, 47 / Paulo
Ricardo de Melo Ferreira, 130002542-2, 24,0, 30 / Paulo Thiago
Gomes da Silva, 130002544-9, 28,0, 3 / Pedro Otavio Silva Melo,
130002548-1, 23,0, 70 / Pollyana de Lima Alves, 130002553-8, 24,0,
38 / Queila de Freitas Marques Sousa, 130002566-0, 26,0, 13 / Rafael
Cipriano de Souza, 130002568-6, 22,0, 84 / Rafael de Morais Vilar,
130002569-4, 22,0, 83 / Raissa de Figueiredo Wanderley, 130002584-
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8, 23,0, 64 / Raphael Alves Melo, 130002588-0, 23,0, 73 / Regivaldo
Carvalho de Andrade, 130002602-0, 26,0, 8 / Renato Mendonca Vas-
concelos, 130002611-9, 23,0, 74 / Roberta Cristine dos Santos,
130002632-1, 22,0, 96 / Rubens Oliveira de Franca Junior,
130002678-0, 24,0, 24 / Silvio Ricardo Nunes dos Passos,
130002719-0, 26,0, 9 / Taciana Kellen de Albuquerque, 130002736-0,
22,0, 95 / Taina Maria de Souza Vidal, 130002737-9, 23,0, 69 /
Thiago Jose Silva Soares das Neves, 130002770-0, 22,0, 86 / Vadjah
Cristinne Pinheiro de Moraes, 130002782-4, 24,0, 31 / Valdemir Jose
Sinfronio do Nascimento, 130002783-2, 22,0, 87 / Valter Costa Ju-
nior, 130002788-3, 23,0, 77 / Victor Dalcum Lourenco Pinto,
130002802-2, 22,0, 100 / Vinicius Bomfim Brito, 130002807-3, 22,0,
92 / Wagner Rogerio de Melo Cavalcanti, 130002822-7, 24,0, 34.

35 TÉCNICO(A) DE CONTABILIDADE JÚNIOR / RIO
DE JANEIRO - RJ: Adriana Santos de Lima Costa, 200003206-5,
21,0, 21 / Alex dos Santos Coelho, 200003215-4, 19,0, 34 / Ale-
xandre de Souza Moreira, 200003217-0, 18,0, 44 / Allan de Jesus
Teshima, 200003228-6, 19,0, 39 / Ana Paula Oliveira de Araujo,
200003241-3, 21,0, 16 / Analice de Azevedo Silva, 200003242-1,
22,0, 12 / Andrea Oliveira de Araujo, 200003254-5, 18,0, 42 / Bruno
Delfino Abal, 200003281-2, 22,0, 9 / Carlos Alberto Dinucci de
Mello, 200003292-8, 20,0, 24 / Cintia Lemos Duarte, 200003316-9,
21,0, 17 / Daniel Mendes da Mata, 200003341-0, 19,0, 38 / Denilson
Lorenzon da Fonseca, 200003357-6, 25,0, 3 / Diogo Chrisostomo de
Farias, 200003363-0, 19,0, 37 / Eliane Alves da Paz Ferreira,
200003376-2, 20,0, 23 / Elize dos Santos Rodrigues, 200003382-7,
19,0, 35 / Fatima Calil Braga, 200003397-5, 18,0, 47 / Flavio dos
Santos Arruda, 200003405-0, 20,0, 25 / Helbert Morais Tavares,
200003428-9, 25,0, 2 / Igor de Almeida Wanderley Antunes,
200003437-8, 22,0, 13 / Joao Paulo de Lima Nunes, 200003454-8,
21,0, 19 / Juan Carlos Ferreira Zarate, 200003474-2, 21,0, 20 / Julian
Jefferson Soares, 200003476-9, 20,0, 22 / Julio Cesar Ravani,
200003480-7, 19,0, 32 / Kelly Daiana de Oliveira Santos, 200003488-
2, 22,0, 14 / Leandro Marcolino da Silva, 200003494-7, 19,0, 31 /
Livia de Souza Guimaraes Antunes, 200003508-0, 24,0, 4 / Luiz
Guilherme Marins Wildhagen Junior, 200003533-1, 21,0, 15 / Marcio
Freitas de Oliveira, 200003550-1, 18,0, 45 / Marcio Vichy Brandao,
200003553-6, 18,0, 41 / Marcos dos Santos Silva, 200003560-9, 19,0,
36 / Michel Silva de Castro, 200003591-9, 20,0, 27 / Milton Ro-
drigues de Azevedo Junior, 200003599-4, 20,0, 28 / Mirian Mathias
da Silva, 200003601-0, 18,0, 43 / Paola Cristina Cardoso Moura,
200003620-6, 23,0, 7 / Patricia de Andrade Pereira, 200003623-0,
24,0, 6 / Paula Regina do Nascimento, 200003630-3, 18,0, 46 /
Priscila Schulthais, 200003643-5, 25,0, 1 / Renata Passo de Oliveira
da Silva, 200003663-0, 20,0, 26 / Rosangela Soares da Camara,
200003685-0, 20,0, 29 / Silvana Ramos da Silva, 200003701-6, 19,0,
30 / Silvio da Conceicao Barbosa, 200003703-2, 19,0, 33 / Solange
Bernardes de Amorim Oliveira, 200003707-5, 23,0, 8 / Tiagohenrique
Silva da Paz, 200003735-0, 24,0, 5 / Vagner Vieira Esteves,
200003739-3, 22,0, 10 / Vanessa da Silva Couto, 200003741-5, 21,0,
18 / Veronica Maria Soares de Azevedo, 200003747-4, 18,0, 40 /
Viviane de Souza Silva Ramas, 200003755-5, 22,0, 11.

36 TÉCNICO(A) DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM ELÉTRICA / BELÉM - PA: Andre Vieira Bandeira, 050000712-
8, 21,0, 1 / Dilmo Ricardo Del Teto Ramos, 050000733-0, 19,0, 5 /
Jair Silva de Souza, 050000767-5, 20,0, 3 / Marcelo Silva Moraes,
050000781-0, 19,0, 4 / Victor Roberto Gomes da Cunha, 050000815-
9, 20,0, 2.

37 TÉCNICO(A) DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM ELÉTRICA / MANAUS - AM: Leonardo Chiamulera,
030000209-2, 19,0, 2 / Valdinei Macedo Gualberto, 030000249-1,
19,0, 3 / William Bruno Carlos Silva, 030000254-8, 21,0, 1.

38 TÉCNICO(A) DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM ELÉTRICA / RIO DE JANEIRO - RJ: Gustavo Cupertino Le-
mos, 200004031-9, 18,0, 7 / Joao Paulo da Cruz Freitas, 200004075-
0, 19,0, 3 / Jose Celio Correa Junior, 200004102-1, 19,0, 2 / Marco
Antonio de Lima Rodriguez, 200004204-4, 18,0, 5 / Rafael Pereira da
Silva, 200004283-4, 18,0, 6 / Ramon do Nascimento Barros,
200004290-7, 20,0, 1 / Thamires Martins Baptista, 200004355-5,
18,0, 4.

39 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / AÇAILÂN-
DIA - MA: Jhon dos Santos Silva, 100000106-4, 18,0, 1.

40 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / BELÉM - PA:
Francisco de Assis Rego Neto, 050000452-8, 18,0, 2 / Jeverson Mar-
tinho Regulo, 050000466-8, 20,0, 1.

41 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / CAMPINAS -
SP: Alex Ribeiro de Paula, 210001748-3, 19,0, 4 / Amanda Vanessa

Guiomar de Oliveira Lima, 210001754-8, 22,0, 1 / Carlos Alex Fini
Pellegrini, 210001785-8, 21,0, 2 / Guilherme Bruno Araujo Pimenta,
210001855-2, 19,0, 3 / Matheus Doniseti Marchini, 210001928-1,
18,0, 5.

42 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / CURITIBA -
PR: Gustavo Vinicius Ribeiro Fernandes, 240001682-2, 20,0, 1.

43 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / GUARAPUA-
VA - PR: Diego Dyan Castilho Affonso, 250000159-2, 20,0, 1 /
Heverton Timoteo Braga, 250000173-8, 19,0, 2.

44 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / LARANJEI-
RAS - SE: Andre Luiz Gois de Oliveira, 140000035-9, 20,0, 14 /
Antonio Paulo Nascimento da Silva, 140000044-8, 23,0, 5 / Cleverton
da Silva Xavier, 140000085-5, 24,0, 3 / Felipe Goncalves Santana,
140000175-4, 25,0, 2 / Gernan Rocha dos Santos Joao, 140000199-1,
21,0, 7 / Giovanni Almeida Santana, 140000208-4, 18,0, 23 / Helber
Teles de Resende, 140000648-9, 19,0, 20 / Hoslai Matos de Santana,
140000656-0, 20,0, 15 / Italo Hora Evangelista, 140000669-1, 18,0,
24 / Joao Paulo Gomes dos Santos, 140000700-0, 22,0, 6 / Magno
Jose Dantas da Rocha, 140000777-9, 21,0, 12 / Marcelo Machado
Santos, 140000786-8, 21,0, 8 / Marcilio Melo Matos, 140000791-4,
23,0, 4 / Marcos Vinicius Brito da Silveira, 140000799-0, 19,0, 17 /
Marlio Bergson Barreto Oliveira, 140000810-4, 19,0, 16 / Paulo Ro-
berto de Freitas Silva, 140000511-3, 21,0, 11 / Pedro Costa Barreto

Junior, 140000513-0, 21,0, 9 / Rodrigo dos Santos Bezerra,
140000548-2, 27,0, 1 / Thalita Santos Bispo, 140000579-2, 19,0, 18
/ Thamires Just Andrade, 140000581-4, 18,0, 22 / Thyers Oliveira
Lima, 140000594-6, 19,0, 21 / Tiago de Melo Lima, 140000597-0,
21,0, 13 / Ubirajara Oliveira dos Santos Junior, 140000599-7, 21,0,
10 / Vinicius Rieper, 140000612-8, 19,0, 19.

45 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / LONDRINA -
PR: Ronaldo Nunes da Costa, 260000427-5, 18,0, 1.

46 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / MANAUS -
AM: Daniel Oliveira de Castro, 030000555-5, 19,0, 3 / Gabriel Al-
meida Soares, 030000586-5, 18,0, 4 / Mateus Teixeira Maia,
030000646-2, 23,0, 1 / Weudenis Souza Ferreira, 030000699-3, 20,0,
2.

47 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / PRESIDEN-
TE PRUDENTE - SP: Joao Paulo Pereira Bernardo, 220000219-4,
18,0, 1.

48 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / RIO BRAN-
CO - AC: Igor Vasconcelos de Oliveira, 020000077-2, 23,0, 1.

49 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / RIO DE JA-
NEIRO - RJ: Alan Rodrigues dos Santos, 200005065-9, 20,0, 12 /
Alexandre Leal Costa, 200005081-0, 24,0, 1 / Alexandre Santos de
Andrade, 200005083-7, 21,0, 7 / Anderson Henrique Chaves Silva,
200005104-3, 22,0, 4 / Arianne Madureira Barcelos, 200005138-8,
18,0, 16 / Carlos Eduardo Porto, 200005184-1, 22,0, 5 / Denis Cesar
Ferreira, 200005255-4, 18,0, 17 / Fabio de Oliveira Novaes,
200005331-3, 18,0, 15 / Filipe Bento Sampaio, 200005361-5, 20,0,
13 / Gelson Maciel de Oliveira Junior, 200005385-2, 20,0, 10 /
Guilherme Gregory Silva Azevedo, 200005411-5, 21,0, 6 / Joao Vitor
Varanda da Silva, 200005483-2, 21,0, 9 / Mauricio Milbratz de Sou-
za, 200005680-0, 22,0, 3 / Peterson Clayton Magalhaes de Oliveira,
200005739-4, 23,0, 2 / Pierre Ribeiro de Souza, 200005741-6, 20,0,
11 / Samuel Baptista Barbosa, 200005865-0, 19,0, 14 / Vinicius
Agostinho de Andrade, 200005964-8, 21,0, 8.

50 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / SALVA-
DOR/BA: Adair dos Passos Neto, 160000099-9, 21,0, 21 / Alcides da
Cruz Duarte, 160000147-2, 22,0, 13 / Alvin Cassio dos Santos Lima,
160000190-1, 26,0, 1 / Anderson de Jesus Queiroz, 160000210-0,
21,0, 23 / Braulio Oliveira da Cruz, 160000280-0, 21,0, 20 / Caio
Araujo Cunha, 160000300-9, 25,0, 2 / Carlos Alberto Franca Junior,
160000310-6, 20,0, 25 / Daniel Bittencourt Correia de Melo,
160000364-5, 22,0, 18 / Daniel Lua Santos Miranda, 160000370-0,
21,0, 19 / Daniel Miranda Sousa, 160000371-8, 24,0, 5 / Danilo
Gama Lessa, 160000383-1, 20,0, 29 / Fabio Luis Souza Silva,
160000533-8, 20,0, 27 / Gabriel Brito dos Santos Cesar, 160000594-
0, 25,0, 4 / Gilnei Calmon Costa, 160000630-0, 23,0, 11 / Giovani
Mota Nascimento, 160000635-0, 22,0, 12 / Igor Mendes Lima Pataro,
160000674-1, 25,0, 3 / Joel Nascimento dos Santos Junior,
160000773-0, 22,0, 16 / Jonatha Vitor Souza Santos, 160000785-3,
23,0, 10 / Jose Carlos Barbosa de Jesus, 160000804-3, 23,0, 7 /
Louyse Rocha Miranda Teixeira, 160000931-7, 21,0, 24 / Marcelo
Monteiro da Hora, 160001007-2, 23,0, 8 / Marcos Venicius Souza
Ferraz, 160001035-8, 21,0, 22 / Mateus Doria Paiva da Conceicao,
160001063-3, 22,0, 14 / Paula Rayane Mota Costa Pereira,
160001132-0, 23,0, 6 / Roberto Gomes dos Santos, 160001235-0,
20,0, 28 / Rodolfo Lima Goncalves Santos, 160001256-3, 23,0, 9 /
Rodrigo Moura de Jesus, 160001267-9, 20,0, 26 / Ruderval Gui-
maraes de Oliveira Junior, 160001296-2, 22,0, 17 / Vitor Santos
Brito, 160001418-3, 22,0, 15.

51 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / SÃO LUIS -
MA: Jefferson Weslley Martins de Brito Medeiros, 110000427-8,

26,0, 1 / Rafael Morais do Nascimento, 110000489-8, 20,0, 2 / Rai-
mundo Nonato Diniz Costa Filho, 110000492-8, 20,0, 4 / Silvestre
Padilha Rodrigues, 110000511-8, 20,0, 3.

52 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / SÃO PAULO
- SP: Luis Henrique da Silva Mendes, 230003260-5, 18,0, 3 / Mar-
celo Luiz da Silva, 230003284-2, 23,0, 2 / Robert Henrique Gon-
calves Silva, 230003399-7, 24,0, 1.

53 TÉCNICO(A) DE OPERAÇÃO JÚNIOR / VITÓRIA -
ES: Alex da Silva Henrique, 190001198-8, 23,0, 5 / Alexandre Car-
valho Botelho, 190001201-1, 18,0, 18 / Andre Luiz de Almeida
Rangel, 190001209-7, 22,0, 9 / Aniceto Jose Moro Neto, 190001210-
0, 18,0, 21 / Daniel Chuquer, 190001246-1, 21,0, 13 / Gabriel Agrizzi
Sartori, 190001299-2, 23,0, 6 / Gleydson Matias, 190001309-3, 19,0,
17 / Leonardo Bastos Zouain, 190001389-1, 22,0, 8 / Leonardo He-
liodoro Fonseca, 190001391-3, 21,0, 12 / Luis Carlos Loyola Junior,
190001408-1, 23,0, 7 / Luiz Alessandro Zapelloni Silva, 190001410-
3, 19,0, 16 / Marcos Dutra Thomas, 190001429-4, 21,0, 11 / Marina
Benevenuto Demaria Monteiro, 190001437-5, 20,0, 14 / Matheus
Vicente dos Santos Filho, 190001440-5, 18,0, 22 / Nataly Fiorentini
Santanna, 190001456-1, 21,0, 10 / Pedro Soares Ferreira, 190001476-
6, 18,0, 20 / Raquel Carvalho de Freitas, 190001491-0, 18,0, 24 /
Raul Rogerio Pimentel Ribeiro, 190001493-6, 18,0, 23 / Rhajiver
Machado Pagani, 190001500-2, 24,0, 3 / Rodrigo de Melo Souza,
190001506-1, 30,0, 1 / Ruan Octavio Pimentel Ribeiro, 190001517-7,
26,0, 2 / Susany Freitas, 190001526-6, 19,0, 15 / Vinicio Miossi
Rondelli, 190001552-5, 24,0, 4 / Wesley Machado de Araujo,
190001578-9, 18,0, 19.

54 TÉCNICO(A) DE QUÍMICA JÚNIOR / CAMPINAS -
SP: Ailson Pereira de Lima Junior, 210000397-0, 21,0, 7 / Alessandro
Costa Pinto, 210000401-2, 22,0, 3 / Alexandre Yuji Uchina,
210000408-0, 22,0, 2 / Anderson Fernandes Melli, 210000416-0,
21,0, 5 / Ariane de Lima Brito, 210000427-6, 18,0, 23 / Bianca
Borges, 210000432-2, 20,0, 10 / Bianca Mendes Moreschi,
210000434-9, 19,0, 18 / Carla Grazieli Azevedo da Silva, 210000452-
7, 18,0, 21 / Carolina Helena Libanori, 210000457-8, 19,0, 13 / Cesar
Antonio Trajano, 210000459-4, 22,0, 4 / Debora Nunes de Souza,
210000478-0, 19,0, 14 / Francisco Helisvelton Simao Carnauba,
210000528-0, 18,0, 20 / Henrique Helena Fonseca, 210000554-0,
19,0, 12 / Jadson Marliere de Oliveira, 210000564-7, 18,0, 27 / Jonas
Giuzio, 210000584-1, 18,0, 26 / Jose Herelis Simao Carnauba,

210000592-2, 23,0, 1 / Jose Ricardo Pereira de Castro, 210000593-0,
21,0, 8 / Julia Colika Filette, 210000603-1, 19,0, 19 / Lais Peixoto
Rosado, 210000612-0, 18,0, 22 / Mayra Fontes Furlan, 210000669-4,
20,0, 11 / Paulo Eduardo Gouvea Carvalho, 210000688-0, 19,0, 16 /
Renan Henrique da Silva Fernandes, 210000708-9, 19,0, 17 / Ricardo
Flavio dos Santos, 210000714-3, 20,0, 9 / Thiago Alves Teixeira,
210000755-0, 18,0, 24 / Victor Martins, 210000768-2, 19,0, 15 /
Victor Vieira Suntaque Cabral Silva, 210000769-0, 18,0, 28 / Wagner
Roberto Damario Junior, 210000777-1, 21,0, 6 / Wesley Henrique de
Souza, 210000782-8, 18,0, 25.

55 TÉCNICO(A) DE QUÍMICA JÚNIOR / CURITIBA -
PR: Aline Flores Alves, 240002358-6, 20,0, 2 / Carolina de Paula
Boschco, 240002382-9, 21,0, 1 / Carolina Olsen Noga, 240002383-7,
19,0, 3 / Henrique de Oliveira Okada, 240001128-6, 18,0, 4 / Jessica
Tamara Schneider, 240001146-4, 18,0, 5.

56 TÉCNICO(A) DE QUÍMICA JÚNIOR / RIO DE JA-
NEIRO - RJ: Alan Bianchi de Carvalho, 200002736-3, 20,0, 14 /
Alberto Batista Moura Junior, 200002738-0, 19,0, 18 / Alexandre
Henrique Correa Cury de Aguiar, 200002745-2, 18,0, 25 / Alexandre
Pereira Pimentel, 200002747-9, 18,0, 24 / Anderson Silva Costa,
200002779-7, 19,0, 17 / Andreia de Paula Mota da Silva, 200002784-
3, 23,0, 2 / Beatriz Luciano Alves e Costa, 200002801-7, 18,0, 34 /
Caio Philippe Carvalho Moura, 200002817-3, 20,0, 13 / Carlos Au-
gusto Sodre Lima Junior, 200002823-8, 21,0, 5 / Claudiane Costa
Canuto, 200002842-4, 18,0, 35 / Diego Mendes Ferreira da Silva,
200002869-6, 18,0, 23 / Erica da Costa dos Santos, 200002889-0,
19,0, 20 / Eriko Marini Coutinho, 200002892-0, 19,0, 19 / Felipe
Falcao do Rosario Lopes, 200002904-8, 19,0, 15 / Fellipe Mendes
Pimenta da Silva, 200002905-6, 18,0, 29 / Fernando Rodrigues Si-
moes, 200002907-2, 21,0, 6 / Gabriel Filipe Galvao de Campos Silva,
200002913-7, 18,0, 30 / Glauber Dantas Leonardo, 200002926-9,
18,0, 33 / Gustavo Aragao Mesquita, 200002936-6, 20,0, 10 / Jeane
Caetano Valerio, 200002955-2, 20,0, 8 / John Claudio Barros de
Santana, 200002969-2, 18,0, 31 / Karen Vieira Melo, 200002989-7,
19,0, 21 / Kayse Santos Leitao, 200002993-5, 18,0, 32 / Kesia Li-
moeiro da Silva, 200002996-0, 18,0, 26 / Leandro Almeida Guedes
de Jesus, 200003006-2, 18,0, 28 / Leonidas Vidigueira Ferreira Ro-
cha, 200003013-5, 20,0, 7 / Leticia Gomes Ferreira, 200003016-0,
20,0, 11 / Mariana Ferreira Pinto, 200003065-8, 21,0, 4 / Nathan
Rangel de Oliveira, 200003088-7, 18,0, 39 / Patricia Soares Bra-
sileiro, 200003094-1, 18,0, 37 / Paulo Roberto Vieira de Castro,
200003097-6, 24,0, 1 / Petterson Nuremberg Silva Pereira Reis,
200003104-2, 23,0, 3 / Priscila Souza da Silva Costa, 200003108-5,
20,0, 12 / Rebecca Guimaraes Viana Soares de Almeida, 200003130-
1, 19,0, 16 / Renata da Silveira Gabriel, 200003132-8, 19,0, 22 / Taila
Figueredo Brasil, 200003165-4, 20,0, 9 / Tatiane Pessanha da Silva
Pires, 200003170-0, 18,0, 36 / Thiago Figueiredo de Siqueira,
200003180-8, 18,0, 27 / Vivianne Rufino da Silva, 200003194-8,
18,0, 38.

57 TÉCNICO(A) DE SEGURANÇA JÚNIOR / GOIÂNIA -
GO: Aldo Macedo, 300000354-3, 19,0, 6 / Claudemir da Silva

Ferreira, 300000380-2, 22,0, 1 / Debora Cristina de Araujo,
300000394-2, 20,0, 3 / Jadher Tafnis Assis Ribeiro, 300000446-9,
19,0, 7 / Josevan dos Santos Farias, 300000469-8, 21,0, 2 / Lillian
Ornelas Duraes, 300000487-6, 18,0, 8 / Luis Elio Martins dos Reis,
300000494-9, 20,0, 4 / Natalia Starling Costa Marchi, 300000527-9,
19,0, 5 / Renan Otaviano Penoso Pinto de Magalhaes, 300000550-3,
18,0, 9.

58 TÉCNICO(A) DE SEGURANÇA JÚNIOR / SALVA-
DOR/BA: Aderval da Silva Rocha, 160003485-0, 19,0, 13 / Adnete
Cassimiro Esteves Santos, 160003488-5, 22,0, 4 / Advanildo Souza
Santos, 160003493-1, 20,0, 7 / Anailton Conceicao Souza,
160003540-7, 20,0, 10 / Antonio Moises Oliveira da Conceicao,
160003560-1, 20,0, 9 / Clauber Ramos de Jesus, 160003609-8, 18,0,
20 / Daniel Oliveira Bezerra, 160003630-6, 19,0, 15 / Felipe Morais
de Barros, 160003734-5, 21,0, 6 / Gilberto Cicero da Silva Junior,
160003765-5, 25,0, 1 / Helio Sergio Oliveira da Silva, 160003778-7,
21,0, 5 / Igor Fernandes de Lima, 160003788-4, 18,0, 19 / Joseanne
Santana de Gois, 160003866-0, 19,0, 16 / Juarez Oliveira Santos,
160003872-4, 18,0, 18 / Kleber Mauricio Carvalho de Sa,
160003890-2, 20,0, 11 / Leison Fernando Ferreira Guedes,
160003904-6, 18,0, 21 / Leonardo Neves, 160003911-9, 19,0, 17 /
Osmario de Oliveira Araujo, 160004044-3, 25,0, 2 / Patricia Carvalho
dos Santos, 160004050-8, 19,0, 14 / Ricardo Augusto da Silva,
160004094-0, 23,0, 3 / Rozinete Conceicao de Jesus, 160004128-8,
20,0, 8 / Serisvan Santos Amorim, 160000010-7, 20,0, 12.

59 TÉCNICO(A) DE SEGURANÇA JÚNIOR / SÃO LUIS
- MA: Francisco das Chagas Oliveira de Aquino, 110000615-7, 19,0,
1.

60 TÉCNICO(A) DE SEGURANÇA JÚNIOR / VITÓRIA -
ES: Adrian Oliveira de Lima, 190002051-0, 19,0, 8 / Anderson

Chagas Ramos, 190002083-9, 19,0, 5 / Camila Pereira da Silva,
190002123-1, 19,0, 6 / Carlos Roberto de Oliveira, 190002131-2,
19,0, 10 / Douglas Groberio Calenzani, 190002181-9, 20,0, 3 / Eze-
quiel da Silva Oliveira, 190002216-5, 18,0, 12 / Fernanda de Paula
Passos, 190002234-3, 19,0, 9 / Ingrid Rachel Nunes Pretti,
190002279-3, 19,0, 7 / Ingryd Correia, 190002280-7, 20,0, 2 / Ivo da
Silva, 190002284-0, 18,0, 13 / Marco Antonio Padilha Barreto,
190002392-7, 20,0, 4 / Muller Ferreira de Azeredo, 190002425-7,
21,0, 1 / Rubia Ribeiro Muniz, 190002492-3, 18,0, 11.

61 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / BELÉM - PA: Lourrene de Cassia Alexandre Maffra,
050000565-6, 20,0, 1 / Romao Souza Silva, 050000587-7, 18,0, 2.

62 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / BELO HORIZONTE - MG: Alexandre Manoel da Silva,
170001508-4, 21,0, 5 / Antonio Fernandes da Silva Neto, 170001517-
3, 19,0, 11 / Carlos Alberto Ferreira, 170001521-1, 18,0, 18 / Derly
Moreira Salles, 170001530-0, 18,0, 13 / Dulcemara Alves de Fi-
gueiredo, 170001533-5, 23,0, 1 / Elisangela Marinho de Castro,
170001541-6, 20,0, 9 / Filipe Alves Simeao, 170001553-0, 18,0, 15 /
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Frederico Monteiro Brasil de Castro, 170001555-6, 22,0, 2 / Gabriel
dos Santos Borges, 170001557-2, 21,0, 4 / Iracema Karine dos San-
tos, 170001568-8, 18,0, 14 / Leonardo de Lima Francisco,
170001585-8, 18,0, 19 / Lilian Tadim Marques, 170001588-2, 22,0, 3
/ Maira Luiza de Melo Gomes Cunha, 170001596-3, 19,0, 12 / Re-
nato de Oliveira Vignatti, 170001636-6, 21,0, 7 / Ulisses Edgard
Barbosa, 170001659-5, 20,0, 8 / Valter Vagner da Fonseca,
170001661-7, 21,0, 6 / Vanice Vieira Costa, 170001662-5, 18,0, 16 /
Wesley Ferreira Souza, 170001672-2, 19,0, 10 / Yuri Geraldo Colares
Costa, 170001676-5, 18,0, 17.

63 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / BRASÍLIA - DF: Danielle Peters, 310000654-4, 22,0, 1 /
Elias Alves da Silva, 310000666-8, 20,0, 4 / Elisangela Batista Ri-
beiro, 310000668-4, 20,0, 3 / Luiz Fernando Sousa Nascimento,
310000725-7, 19,0, 6 / Marcielly Cardoso Roquete dos Santos Silva,
310000734-6, 18,0, 7 / Railton Goncalves Mendes, 310000761-3,
22,0, 2 / Valter dos Santos Alves, 310000792-3, 19,0, 5.

64 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / CAMPINAS - SP: Aguinaldo Nogueira, 210000024-6, 19,0,
18 / Aleticia Kelley Martins, 210000030-0, 18,0, 24 / Alexandre
Camargo, 210000031-9, 21,0, 4 / Anderson Custodio da Silva,
210000043-2, 20,0, 8 / Andrea Maria Lacerda, 210000051-3, 22,0, 1
/ Berenice Aparecida Ribeiro Soave, 210000064-5, 19,0, 20 / Bruno
Henrique do Nascimento, 210000069-6, 20,0, 9 / Eder Donizete Ben-
to Filho, 210000113-7, 18,0, 22 / Ermerson de Paula Bueno,
210000136-6, 19,0, 17 / Fabio Carvalho Vargas, 210000140-4, 18,0,
26 / Fabio de Campos, 210000141-2, 20,0, 10 / Guilherme de Moraes
Martinelli, 210000164-1, 18,0, 21 / Jair de Oliveira, 210000177-3,
21,0, 3 / Jose Roberto Ramos, 210000197-8, 19,0, 19 / Katia de
Fatima Martins, 210000204-4, 19,0, 14 / Larissa de Camargo,
210000208-7, 18,0, 25 / Marcio Rodolfo Braz dos Santos,
210000244-3, 21,0, 5 / Marcos Roberto da Silva, 210000251-6, 18,0,
27 / Meire Ayumi Ito, 210000267-2, 19,0, 15 / Melissa Ronconi de
Oliveira, 210000269-9, 20,0, 6 / Murilo Lopes Pereira, 210000277-0,
21,0, 2 / Nelson Orlando Junior, 210000283-4, 19,0, 13 / Regis Farias
Silva, 210000313-0, 19,0, 12 / Rodolfo Fornos Gomes, 210000328-8,
20,0, 11 / Rosangela da Assuncao Marques, 210000334-2, 20,0, 7 /
Rosangela de Andrade Severo Prado, 210000335-0, 19,0, 16 / Wel-
lington Aparecido Salvador, 210000384-9, 18,0, 23.

65 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / CUIABÁ - MT: Ivan Latorraca dos Santos, 290000220-0,
19,0, 1 / Luis Claudio Nunes da Silva, 290000240-5, 18,0, 3 / Oed
Ferraz de Souza, 290000254-5, 19,0, 2.

66 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / CURITIBA - PR: Alan Felipe Chervinski, 240001244-4,
25,0, 1 / Andersom Jose da Silva, 240001253-3, 19,0, 13 / Angela
Pinati Marques da Silva, 240001261-4, 21,0, 6 / Auro Luis Picoloto,
240001270-3, 23,0, 3 / Cristina Ito de Lima, 240001291-6, 21,0, 7 /
Daiane Rodrigues de Andrade, 240001292-4, 19,0, 12 / David Marcio
de Oliveira Lima, 240001304-1, 18,0, 17 / Diogo Maoski,
240001310-6, 25,0, 2 / Eliane Ribas, 240001320-3, 18,0, 20 / Fran-
cisco Rafael de Macedo Oliveira e Silva, 240001343-2, 18,0, 14 /
Hermes Eduardo Bergmann Moreira, 240001354-8, 22,0, 5 / Kelli
Rocio Krasovski, 240001392-0, 18,0, 19 / Marcelo Kusma,
240001413-7, 21,0, 8 / Marco Antonio Novak, 240001416-1, 20,0, 11
/ Paulo Henrique Martins Romeira, 240001445-5, 18,0, 18 / Polan
Kolz Junior, 240001451-0, 22,0, 4 / Roberto Milleo Reichen,
240001467-6, 20,0, 10 / Rodrigo Simal Lois, 240001472-2, 20,0, 9 /
Rosemar Benedito Pimentel, 240001475-7, 18,0, 15 / Vanderlei Pe-
droso Fernandes, 240001488-9, 18,0, 16.

67 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / FORTALEZA - CE: Cicero Rychard Santiago do Nascimento,
120000816-0, 19,0, 13 / Daniel Figueiredo Costa de Queiroz,
120000821-6, 20,0, 12 / Danilo Ribas Ramos, 120000825-9, 20,0, 9 /
Edilson Ferreira do Nascimento Junior, 120000833-0, 18,0, 20 / Fe-
lipe Juvenil Ferreira, 120000846-1, 20,0, 6 / Francisco Edson Saraiva
Freire Junior, 120000854-2, 20,0, 10 / Francisco Rufino de Sousa,
120000865-8, 19,0, 17 / Jader Cavalcante Bezerra, 120000887-9,
18,0, 18 / Jefferson Lima dos Santos, 120000890-9, 19,0, 15 / Jose
Crisllanio Silva Viana, 120000907-7, 21,0, 4 / Jose Iuri Soares de
Carvalho, 120000911-5, 21,0, 5 / Liana Geisa Conrado Maia,
120000924-7, 18,0, 21 / Maria Wglediciane Rabelo Gadelha,
120000946-8, 19,0, 16 / Michele Maria Teixeira Vasconcelos,
120000952-2, 18,0, 19 / Priscyla Fadel Ribas, 120000968-9, 20,0, 7 /
Salvina Maria de Sousa Gomes, 120000990-5, 20,0, 8 / Samuel Fa-
rias Brito, 120000992-1, 20,0, 11 / Sarah Rita Magalhaes Torres,
120000993-0, 19,0, 14 / Simone Sousa de Oliveira, 120000997-2,
21,0, 3 / Thiago Magalhaes Torres, 120001005-9, 25,0, 2 / Tullio
Camboim Morais, 120001007-5, 26,0, 1.

68 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / MANAUS - AM: Adilson Tessmann Muller, 030000352-8,
18,0, 8 / Adjane Almeida Chaves Brasil, 030000353-6, 23,0, 1 /
Adson Silva Pereira, 030000356-0, 19,0, 6 / Camila Marques Velho,
030000386-2, 20,0, 4 / Cristiano Batalha Pontes, 030000392-7, 19,0,
7 / Elen Ferreira Para, 030000406-0, 20,0, 5 / Luis George Menezes
da Costa, 030000474-5, 21,0, 2 / Luiz Kleiton Santos Leal,
030000477-0, 21,0, 3.

69 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / PORTO VELHO - RO: Andre Souza do Vale, 010000074-6,
21,0, 1.

70 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / RECIFE - PE: Adaias Micael Duarte Santos, 130001209-6,
18,0, 16 / Altair Rodrigues de Souza, 130001218-5, 19,0, 10 / Cesar
Leandro Passos, 130001239-8, 19,0, 13 / Cintia Oliveira Soares,
130001243-6, 19,0, 12 / Diego Menezes Marinho de Souza,
130001250-9, 24,0, 1 / Elison Barbosa da Silva, 130001264-9, 19,0,
11 / Fernanda Carla Gomes da Silva, 130001281-9, 18,0, 17 / Jose
Oscar Gomes da Paz, 130001321-1, 19,0, 8 / Kris Suenir Meira de
Araujo, 130001328-9, 23,0, 2 / Marcel Castro de Nazare, 130001342-
4, 21,0, 5 / Michelle Giordany Vasconcelos da Silva, 130001358-0,

20,0, 7 / Nelson Rodrigues da Silva Junior, 130001365-3, 19,0, 9 /
Patricia Evangelista Gomes, 130001370-0, 18,0, 14 / Paulo Alves de
Santana Neto, 130001372-6, 20,0, 6 / Rafael Elias Salomao Jaegger,
130001379-3, 21,0, 4 / Rennan Costa Menezes, 130001384-0, 18,0,
15 / Robson Rivelino Ribeiro dos Santos, 130001388-2, 22,0, 3.

71 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / RIO DE JANEIRO - RJ: Adriana Alves de Oliveira,
200004412-8, 19,0, 23 / Adriana Ferreira Nunes de Oliveira,
200004413-6, 18,0, 32 / Aline Fernandes Cardoso, 200004440-3,
19,0, 19 / Antonio Carlos Xavier da Silva, 200004475-6, 18,0, 35 /
Beatriz de Sales Batista, 200004482-9, 18,0, 30 / Bernardo Tavares da
Silva Campos, 200004484-5, 19,0, 21 / Bruno Alberto Bastos de
Oliveira, 200004487-0, 18,0, 36 / Carlos Augusto Chaves Lopresti,
200004497-7, 22,0, 2 / Carlos Eduardo Mendes Bonvicino da Silva,
200004499-3, 21,0, 5 / Caroline Linhares de Souza, 200004508-6,
20,0, 12 / Catarina de Souza, 200004512-4, 19,0, 24 / Denise Ra-
malho de Figueiredo, 200004544-2, 19,0, 26 / Elis Iana Bernardes de
Pinho, 200004569-8, 20,0, 13 / Elizabete Eloisa da Silva, 200004570-
1, 19,0, 25 / Fernando Jose Gomes, 200004614-7, 20,0, 15 / Filipe
Vieira Esteves, 200004618-0, 20,0, 10 / Francisco Adriano Farias da
Costa, 200004624-4, 18,0, 37 / Francisco Emanuel dos Santos Simao,
200004626-0, 19,0, 20 / Gabriela Belmiro Proenca, 200004633-3,
18,0, 34 / Glauco Luis Alves Ferreira, 200004646-5, 20,0, 14 / Ira-
nilce da Silva Mendes, 200004662-7, 21,0, 8 / Jonathan da Silva
Devoto Pinto, 200004702-0, 19,0, 17 / Katerine Souto Souza,
200004736-4, 18,0, 28 / Keith Fabiola de Freitas Ferreira,
200004738-0, 21,0, 9 / Lucas Yokoyama Reis, 200004777-1, 21,0, 3
/ Luiz Augusto Rodrigues da Costa, 200004797-6, 21,0, 7 / Luiz
Felipe Brandao Augusto, 200004799-2, 19,0, 16 / Marcel Emanuelli
Rotunno, 200004816-6, 18,0, 27 / Milea Buitoni Lucena Barbosa,
200004867-0, 21,0, 4 / Otto Pimenta de Salles Abreu, 200004889-1,
19,0, 18 / Patricia Regina Dias dos Santos, 200004893-0, 21,0, 6 /
Pedro Ivo da Silva Lopes, 200004900-6, 18,0, 29 / Raquel Cristine
Mendes Ramos, 200004923-5, 18,0, 33 / Rogerio Borges da Silva,
200004954-5, 18,0, 31 / Silas Belem Dal Sasso, 200004976-6, 25,0, 1
/ Viviane Monteiro de Freitas, 200005031-4, 20,0, 11 / Wesley Silva
de Souza, 200005041-1, 19,0, 22.

72 TÉCNICO(A) DE SUPRIMENTO E LOGÍSTICA JÚ-
NIOR / SÃO LUIS - MA: Gilliane Costa Pereira, 110000269-0, 18,0,
4 / Jonatas de Jesus Ferreira dos Santos, 110000285-2, 20,0, 1 / Ligia
Francisca Andrade Araujo Pereira, 110000291-7, 20,0, 2 / Tulio Sales
Ribeiro, 110000327-1, 18,0, 3.

73 TÉCNICO(A)DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM MECÂNICA / BELÉM - PA: Bruno Almeida Pinheiro do Couto,
050000612-1, 22,0, 1 / Eldon Costa e Costa, 050000632-6, 18,0, 4 /
Joao Gil da Silva Sales, 050000649-0, 20,0, 2 / Jose Adenilson Silva,
050000650-4, 20,0, 3.

74 TÉCNICO(A)DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM MECÂNICA / MANAUS - AM: Carlos Alberto Bentes da Mota,
030000273-4, 20,0, 2 / Daniel Taffarel Goncalves Cassol, 030000275-
0, 18,0, 4 / Dermilson da Silva Barros, 030000278-5, 19,0, 3 / Jose
Carlos Maciel Cordeiro, 030000303-0, 21,0, 1.

75 TÉCNICO(A)DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM MECÂNICA / PORTO NACIONAL - TO: Alex dos Santos
Martins, 090000201-8, 19,0, 1.

76 TÉCNICO(A)DE MANUTENÇÃO JÚNIOR - ÊNFASE
EM MECÂNICA / VITÓRIA - ES: Allan Carlos de Freitas,
190001610-6, 20,0, 6 / Clevelan do Nascimento Pecanha, 190001653-
0, 20,0, 5 / Cristiano Ferreira, 190001657-2, 18,0, 15 / Cristiano Rosa
Dalfior, 190001658-0, 18,0, 14 / Diego Malavazi Oliveira,
190001674-2, 19,0, 10 / Joao Carlos Rodrigues Laureano,
190001780-3, 21,0, 3 / Luiz Gabriel Possatti Falchetto, 190001841-9,
19,0, 9 / Pedro Borges dos Santos, 190001917-2, 21,0, 4 / Petronio
Viana Cordeiro, 190001919-9, 18,0, 16 / Romulo Roris Perin,
190001961-0, 18,0, 13 / Sidiney Pereira Goncalves, 190001970-9,
20,0, 7 / Thiago Luciano Pires Zorzanelli, 190001985-7, 23,0, 1 /
Vandelflan de Melo Meireles, 190002002-2, 19,0, 11 / Vinicius Da-
niel Reis de Castro, 190002011-1, 19,0, 12 / Vinicius Gabriel Molino
Rodrigues, 190002012-0, 20,0, 8 / Wilson Sefeldt Braga, 190002041-
3, 22,0, 2.

SOLANGE MENDES ROCHA MUSA
Gerente

Ministério do Desenvolvimento Agrário
.

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Nº do Processo: 55000.001126/2012-35. Partícipes: Ministério do De-
senvolvimento Agrário, CNPJ/MF: 01.612.452/0001-97, representado
pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, o Sr. Gilberto José Spier
Vargas, CPF: 279.057.990-34; e o Estado de Pernambuco, CNPJ/MF:
10.571.982/0001-25, representado pelo Governador, o Sr. Eduardo
Henrique Accioly Campos, CPF: 453.347.734-87, Objeto: Conjuga-
ção de esforços entre MDA e o Governo do Estado de Pernambuco
na implementação da Rede Brasil Rural no Estado. Vigência: 12
meses contando a partir da data de sua assinatura, podendo ser pror-
rogado por igual período mediante termo aditivo. Data de assinatura:
26/04/2012.

EXTRATOS DE PERMISSÃO DE USO

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
de Agricultura Familiar de Itapuranga - COOPERAFI; inscrita no
CNPJ nº 02.966.979/0001-82; c) Nº do Procedimento Administrativo:
55000.001048/2012-79; d) Fundamento legal: Portaria MDA nº 07,
de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 17
de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco) anos, contados a partir da
data de publicação do extrato desta decisão no Diário Oficial da
União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas , Ministro de Estado do
Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Ana Paula
da Costa Dias; inscrita no CPF nº 790.653.689-49; c) Nº do Pro-
cedimento Administrativo: 55000.002374/2011-12; d) Fundamento le-
gal: Portaria MDA nº 45 de 28 de julho de 2009, publicada no Diário
Oficial da União em 29 de julho de 2009; e) Validade: 05 (cinco)
anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta decisão
no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas ,
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiário: Felipe
Garcia Falcão; inscrito no CPF nº 099.653.687-67; c) Nº do Pro-
cedimento Administrativo: 55000.000954/2012-56; d) Fundamento le-
gal: Portaria MDA nº 07, de 13 de janeiro de 2012, publicada no
Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05
(cinco) anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta
decisão no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier
Vargas, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiário: Cleverton
Mugnaga; inscrito no CPF nº 699.495.900-78; c) Nº do Procedimento
Administrativo: 55000.000946/2012-18; d) Fundamento legal: Por-
taria MDA nº 07, de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário
Oficial da União em 17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco)
anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta decisão
no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas,
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
das Agroindústrias Familiares do Oeste do Paraná - COOPERAFA;
inscrita no CNPJ nº 08.267.859/0001-73; c) Nº do Procedimento
Administrativo: 55000.000951/2012-12; d) Fundamento legal: Por-
taria MDA nº 07, de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário
Oficial da União em 17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco)
anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta decisão
no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas ,
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: COAPE-
CAL - Cooperativa das Agropecuária do Cariri LTDA; inscrita no
CNPJ nº 02.485.475/0001-40; c) Nº do Procedimento Administrativo:
55000.000952/2012-67; d) Fundamento legal: Portaria MDA nº 07,
de 13 de janeiro de 2012 , publicada no Diário Oficial da União em
17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco) anos, contados a partir
da data de publicação do extrato desta decisão no Diário Oficial da
União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas , Ministro de Estado do
Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiário: Adessil de
Sousa Vieira; inscrito no CPF nº 028.690.689-99; c) Nº do Pro-
cedimento Administrativo: 55000.000940/2012-32; d) Fundamento le-
gal: Portaria MDA nº 07, de 13 de janeiro de 2012, publicada no
Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05
(cinco) anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta
decisão no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier
Vargas, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
Agrícola da Bahia - COOBAHIA; inscrita no CNPJ nº
13.720.901/0001-08; c) Nº do Procedimento Administrativo:
55000.000939/2012-16; d) Fundamento legal: Portaria MDA nº 07,
de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 17
de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco) anos, contados a partir da
data de publicação do extrato desta decisão no Diário Oficial da
União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas , Ministro de Estado do
Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
Mista dos Pequenos Produtores de Polvilho e Derivados da Mandioca
da Região do Cará - COOPERABS; inscrita no CNPJ nº
07.400.554/0001-25; c) Nº do Procedimento Administrativo:
55000.000938/2012-63; d) Fundamento legal: Portaria MDA nº 07,
de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 17
de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco) anos, contados a partir da
data de publicação do extrato desta decisão no Diário Oficial da
União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas , Ministro de Estado do
Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
Mista dos Agricultores Familiares, Extrativistas, Pescadores, Vazan-
teiros e Guias Turísticos do Cerrado - COOPCERRADO; inscrita no
CNPJ nº 05.573.158/0001-74; c) Nº do Procedimento Administrativo:
55000.000699/2012-41; d) Fundamento legal: Portaria MDA nº 07,
de 13 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 17
de janeiro de 2012; e) Validade: 05 (cinco) anos, contados a partir da
data de publicação do extrato desta decisão no Diário Oficial da
União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas , Ministro de Estado do
Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Aline de
Cássia Scheneviz; inscrita no CPF nº 386.645.468-60; c) Nº do Pro-
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cedimento Administrativo: 55000.000381/2012-61; d) Fundamento le-
gal: Portaria MDA nº 45 de 28 de julho de 2009, publicada no Diário
Oficial da União em 29 de julho de 2009; e) Validade: 05 (cinco)
anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta decisão
no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier Vargas,
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiária: Cooperativa
de Produtos Agroecológicos Florestais e Artesanais de Turvo - CO-
OPAFLORA; inscrita no CNPJ nº 08.144.387/0001-61; c) Nº do Pro-
cedimento Administrativo: 55000.001119/2012-33; d) Fundamento le-
gal: Portaria MDA nº 07, de 13 de janeiro de 2012, publicada no
Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2012; e) Validade: 05
(cinco) anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta
decisão no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier
Vargas , Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

a) Espécie: Permissão do Uso do Selo de Identificação da Parti-
cipação da Agricultura Familiar - SIPAF; b) Beneficiário: Eduardo da
Silva Porto Ramos; inscrito no CPF nº 027.236.707-91; c) Nº do
Procedimento Administrativo: 55000.002329/2011-68; d) Fundamen-
to legal: Portaria MDA nº 45 de 28 de julho de 2009, publicada no
Diário Oficial da União em 29 de julho de 2009; e) Validade: 05
(cinco) anos, contados a partir da data de publicação do extrato desta
decisão no Diário Oficial da União; f) Assina: Gilberto José Spier
Vargas, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, Titular.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE
OFICIO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONVÊNIO Nº
701335/2008. Ministério do Desenvolvimento Agrário, CNPJ
01.612.452/0001-97 e a FAPEG/RS, CNPJ: 03.438.169/0001-16. Ob-
jeto: Prorrogar "de ofício" o prazo de vigência do Convênio original
até o dia 22/09/2012, por atraso na liberação dos recursos. Data da
Assinatura: 13/04/2012. Assina: Gilberto José Spier Vargas, Ministro
de Estado do Desenvolvimento Agrário, CPF: 279.057.990-34. Pro-
cesso nº.55000.002557/2008-32.

SECRETARIA EXECUTIVA
DIRETORIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

RURAIS E QUILOMBOLAS

EXTRATO DE RESCISÃO

Convênio nº 701199/2008. Convenentes: Ministério do Desenvolvi-
mento Agrário, CNPJ 01.612.452/0001-97, situada na Esplanada dos
Ministérios, Bloco A, 8º andar, Brasília-DF e a Associação das Mu-
lheres Trabalhadoras Rurais de Mato Grosso do Sul- AMTR/MS,
CNPJ: 03.355.927/0001-68. Objeto: Rescindir o Convênio nº.
701197/2008, por ato da CONCEDENTE, tendo em vista o não envio
da prestação de contas parcial física, conforme motivação nos autos
do procedimento administrativo nº 55000.002385/2008-05, às folhas
386-387, 400-402 e 408.

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 490002

Número do Contrato: 151/2010. Nº Processo: 55000003851201053.
DISPENSA Nº 315/2010 Contratante: MINISTERIO DO DESEN-
VOLVIMENTO -AGRARIO. CNPJ Contratado: 02393242000118.
Contratado : ASSOCIACAO REGIONAL DA ESCOLA -FAMILIA
AGRICOLA DO SERTA. Objeto: O objeto do presente termo aditivo
é prorrogar a vigência do contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93
Vigência: 30/03/2012 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 490011-00001-2012NE800456

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 490002

Número do Contrato: 156/2010. Nº Processo: 55000004289201016.
DISPENSA Nº 434/2010 Contratante: MINISTERIO DO DESEN-
VOLVIMENTO -AGRARIO. CNPJ Contratado: 01866814000176.
Contratado : JOAO BATISTA SILVA BARROSO & CIA -LTDA
ME. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é prorrogar a vi-
gência do contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
30/03/2012 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 490011-00001-2012NE800456

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO
E REFORMA AGRÁRIA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

E SERVIÇOS GERAIS
DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 29300/2012 - UASG 373083

Nº Processo: 54000000939201164. PREGÃO SRP Nº 15/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFOR-
MA AGRARIA. CNPJ Contratado: 11825062000159. Contratado : R.
DOMENECH LTDA. - EPP. -Objeto: Elaboração de seis Relatórios

Antropológicos na Bahia, item 22 do Pregão 15/2011. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2014. Valor Total:
R$241.800,00. Fonte: 176370002 - 2012NE800182. Data de Assi-
natura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373083-37201-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 29400/2012 - UASG 373083

Nº Processo: 54000000939201164. PREGÃO SRP Nº 15/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFOR-
MA AGRARIA. CNPJ Contratado: 11825062000159. Contratado : R.
DOMENECH LTDA. - EPP. -Objeto: Elaboração de um Relatório
Antropológico no estado da Paraíba, item 44 do Pregão 15/2011.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 26/04/2012 a
25/04/2014. Valor Total: R$46.000,00. Fonte: 176370002 -
2012NE800183. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373083-37201-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 29500/2012 - UASG 373083

Nº Processo: 54000000939201164. PREGÃO SRP Nº 15/2011 Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFOR-
MA AGRARIA. CNPJ Contratado: 11825062000159. Contratado : R.
DOMENECH LTDA. - EPP. -Objeto: Elaboração de um RElatório
Antropológico na paraíba, item 45 do Pregão 15/2011. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2014. Valor Total:
R$55.000,00. Fonte: 176370002 - 2012NE800184. Data de Assina-
tura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373083-37201-2012NE800032

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM MATO GROSSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 6/2012 - UASG 373073

Nº Processo: 54240000484201235 . Objeto: Complementação de pgto
de seguros. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Empresa
de notória especialização Declaração de Inexigibilidade em
27/04/2012 . GERSON JERONIMO DA SILVA . Chefe Divisão
Administrativa . Ratificação em 27/04/2012 . VALDIR MENDES
BARRANCO . Superintendente Regional . Valor Global: R$ 27,18 .
CNPJ CONTRATADA : 09.248.608/0001-04 SEGURADOR A LI-
DER DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S.A..

(SIDEC - 27/04/2012) 373073-37201-2012NE901114

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2012 - UASG 373030

Número do Contrato: 1/2007. Nº Processo: 54100001457200636.
PREGÃO SISPP Nº 9/2006 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
00687730000102. Contratado : SAGA SERVICOS DE VIGILANCIA
E -TRANSPORTE DE VALORES LTD. Objeto: Prorrogação de vi-
gência contratual pelo período de 02 meses, como base no ÷4º do art.
57 da Lei 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
26/04/2012 a 26/06/2012. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373030-37201-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 373047

Número do Contrato: 40/2011. Nº Processo: 54320000406201160.
PREGÃO SISPP Nº 4/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
11059183000137. Contratado : INSTITUTO PENHA E MARGA-
RIDA DE -DESENVOLVIMENTO SOCIO-EC. Objeto: Prorrogação
da vigencia, substituição de familias, valor do contrato e alocação de
recursos e contratação de tres novos planos. Fundamento Legal: Lei
8666/93 e suas alteraçõesVigência: 29/04/2012 a 28/08/2012. Valor
Total: R$48.582,83. Fonte: 176370002 - 2012NE800090 Fonte:
176370002 - 2012NE800091. Data de Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373047-37201-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO
DE JANEIRO

DIVISÃO ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4002/2012 - UASG 373062

Número do Contrato: 4000/2010. Nº Processo: 54180000646201025.
PREGÃO SRP Nº 4/2009 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE
COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
05703030000188. Contratado : CARDEAL GESTAO EMPRESA-
RIAL E -SERVICOS LTDA. Objeto: Contitui o objeto Termo Aditivo
de SUPRESSAO de 01 (um) servente. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373062-37201-2012NE900371

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4001/2012 - UASG 373062

Número do Contrato: 4000/2011. Nº Processo: 54180001187201188.
DISPENSA Nº 12/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE
COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
07613468000109. Contratado : HBS VIGILANCIA E SEGURANCA
LTDA -Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo de SU-
PRESSAO do Posto de Guardete com jornada de trabalho de 44 horas
semanais e 02 (dois) vigilantes armados do posto diurnos 12 x 36ho-
ras. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Data de Assinatura:
30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373062-37201-2012NE900371

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9002/2012 - UASG 373062

Número do Contrato: 9000/2010. Nº Processo: 54180000701201087.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
06263083000198. Contratado : FORCA SOLUCOES INTEGRADAS
LTDA. -Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo SU-
PRESSAO de 01 (um) posto de servico - Office boy. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373062-37201-2012NE900371

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 12002/2012 - UASG 373062

Número do Contrato: 12000/2010. Nº Processo: 54180000931201046.
PREGÃO SISPP Nº 4/2010 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
06263083000198. Contratado : FORCA SOLUCOES INTEGRADAS
LTDA. -Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo SU-
PRESSAO de 01 (um) posto de servico (operador de computador).
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 373062-37201-2012NE900371

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE DOAÇÃO

Espécie: Termo de Doação que entre si celebram o Instituto Nacional
de Colonização e Reforma Agrária - INCRA/SR(11), CNPJ:
00.375.972/0013-02 e a Prefeitura Municipal de IBIAÇÁ/RS, CNPJ:
87.613.592/0001-03, Processo nº 54220.001971/2011-72. Objeto:
Doação de bens móveis inservíveis constantes do Termo de Doação
nº05/2011. Signatários: Roberto Ramos, Superintendente Regional e
Ulisses Cecchin, Prefeito Municipal. (DAA-4)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 23/04/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
-Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de
digitalização de processos com fornecimento de consulta via web ao
INCRA no Estado de Rondônia, conforme especificações técnicas
contidas no Termo de Referência Anexo I.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h30 às 17h30 . Endereço: Av.lauro Sodre, 3050
-Bairro Tanques Costa e Silva - PORTO VELHO - RO. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012, às 09h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

MARIA DE FATIMA ALVES FONTINELE DE LIMA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 373082-37201-2012NE800032

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RORAIMA
DIVISÃO ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2012 ao Convênio Nº
764397/2011. Convenentes: Concedente : INSTIT. NAC. DE CO-
LONIZACAO E REFORMA AGRARIA, Unidade Gestora: 373029,
Gestão: 37201. Convenente : MUNICIPIO DE CARACARAI/PRE-
FEITURA MUNICIPAL, CNPJ nº 04.653.408/0001-13. SOLICITA
PRORROGAÇÃO POR IGUAL PERÍODO, DO PRAZO DE VI-
GÊNCIA DO CONVÊNIO.. Valor Total: R$ 1.650.911,86, Valor de
Contrapartida: R$ 33.018,24, Vigência: 31/12/2011 a 30/10/2012. Da-
ta de Assinatura: 27/04/2012. Signatários: Concedente : ANTONIO
FRANCISCO BESERRA MARQUES, CPF nº 144.738.012-68, Con-
venente : ANTONIO EDUARDO FILHO, CPF nº 164.386.202-20.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
T E R R I TO R I A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

5º TA Ct. AD/CPC nº 002/2008.Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência e adição de recursos completares para contratação de em-
presa especializada em prestação de serviços de Seguro Total de 21
(vinte e um) veículos, para frota da UGP-PDHC/GEF-PROJETO
SERTÃO. Valor total: R$ 26.628,94. Contratante: Unidade Gerencial
do Projeto Manejo Sustentável de Terras no Sertão (UGP-PDHC/GEF
-PROJETO SERTÃO). Contratada: Porto Seguro Cia de Seguros Ge-
rais. Vigência: 09/04/2012 a 09/04/2013.
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Ministério do Desenvolvimento Social
e Combate à Fome

.

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATOS DE CONTRATOS - FAO

Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação -
FA O .
Projeto UTF/BRA/064/BRA - Apoio à implementação e ao alcance
dos resultados do Programa Fome Zero.
VIGÊNCIA:27/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 34.000,00
OBJETIVO DA CONSULTORIA: Aplicar e/ou atualizar metodologia
de pareamento de bases de dados com identificação de beneficiários
no âmbito das ações do Plano Brasil Sem Miséria.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Hélder dos Santos Félix Monteiro Muteia - Re-
presentante da FAO no Brasil e James Richard Silva Santos (CPF:
688.500.001-97).
Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação -
FA O .

Projeto UTF/BRA/064/BRA - Apoio à implementação e ao alcance
dos resultados do Programa Fome Zero.
VIGÊNCIA: 27/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 19.026,00
OBJETIVO DA CONSULTORIA: Contratação de consultor/a para
elaboração de estudos comparativos sobre a implementação estra-
tégica na gestão do Programa de Aquisição de Alimentos - PAA -
ModalidadePAA Leite, pelos Estados.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Hélder dos Santos Félix Monteiro Muteia - Re-
presentante da FAO no Brasil e Maria José Pimenta (CPF:
11 9 . 4 3 1 . 8 11 - 8 7 ) .

EXTRATOS DE CONTRATO - PNUD

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
VIGÊNCIA: 16/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 20.000,00
OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO: Desenvolver os conteúdos e me-
todologias relativas à política pública de assistência social, com vistas
à realização de uma capacitação introdutória direcionada às equipes
de referência que irão atuar nas ações realizadas pelo Sistema Único
de Assistência Social - SUAS, no âmbito do Plano Brasil Sem Mi-
séria, na perspectiva do alcance de melhores resultados e impactos.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD e
Ângela Maria Siman (CPF: 186.010.816-49).

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
VIGÊNCIA:18/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 41.410,00
OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO: Subsidiar a construção de in-
dicadores, análise de indicadores e bases de dados, a partir do Censo
do Sistema Único de Assistência Social de 2011 e anos anteriores.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD e
Regina Maria Mello (CPF: 225.901.961-72).

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
VIGÊNCIA: 19/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 28.000,00
OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO: Contratação de serviços de pes-
soa física para consultoria, na modalidade Produto, na área de Mo-
nitoramento de Programas, visando subsidiar a construção e análise
de indicadores de programas, serviços e ações de Assistência Social
do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD e
Joyce Meirelles Maia (CPF: 222.379.920-53).

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.

VIGÊNCIA: 16/04/2012 a 29/06/2012
VALOR DO CONTRATO: R$ 25.368,00
OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO: Contratação de consultor para
elaboração de subsídios técnicos sobre trabalho social com famílias
com situação de trabalho infantil a ser realizado pelo Centro de
Referência de Assistência Social com seu Serviço de Proteção e
Atendimento Integral à Família e pelo Centro de Referência Es-
pecializado de Assistência Social com seu Serviço de Proteção e
Atendimento Especializado a Famílias e Indivíduos.
MODALIDADE: Produto.
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD e
Maurício Carlos Bebouças (CPF: 086.419.168-57).

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
2011/000449 até 05/10/2012
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD, e
Ana Maria Segall Corrêa (CPF: 114.584.701-30).

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
2011/000536 até 10/09/2012
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD, e
Helbe Carvalho Delmondez (CPF: 084.891.901-78).

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVI-
MENTO - PNUD
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À
FOME
PROJETO BRA/04/046 - Fortalecimento Institucional para a Ava-
liação e Gestão da Informação do MDS.
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
2011/000132 até 22/06/2012
SIGNATÁRIOS: Jorge Chediek - Representante Residente - PNUD, e
Andréia Reis do Carmo (CPF: 712.215.731-87).

EDITAL 58/2012 (*)
CONTRATAÇÃO NA MODALIDADE PRODUTO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL -
PNUD/BRA/04/046
Publicado no DOU de 6/3/2012 - Seção 3 - página 131
FUNÇÃO/VAGA: Realizar estudo qualitativo sobre os serviços de
cuidados pessoais ofertados por cuidadores às pessoas com deficiên-
cia - 1 (uma) vaga.
FORMAÇÃO ACADÊMICA: Graduação na área de Ciências Hu-
manas, Sociais ou Sociais Aplicadas. Mestrado na área de Ciências
Humanas, Sociais ou Sociais Aplicadas. Experiência de 2 anos com
estudo na área de Políticas Sociais.
O Termo de Referência está disponível no sítio:
h t t p : / / w w w. m d s . g o v. b r / s o b r e o m i n i s t e r i o / l i c i t a c o e s e c o n t r a t o s .

Os interessados deverão enviar o currículo a partir do dia
30/04/2012 até o dia 1/05/2012 para o endereço:
sedp.pnud04046@mds.gov.br (exclusivamente). O currículo deverá
ser enviado em formato PDF, no modelo disponível no sítio
(http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos), bem
como o número do edital deverá ser informado no campo assunto - e-
mails que não atenderem a tais requisitos serão desconsiderados. Em
cumprimento ao disposto no Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de
2004, as contratações serão efetuadas mediante processo seletivo sim-
plificado (análise de currículo e entrevista), sendo exigida dos pro-
fissionais a comprovação da habilitação profissional e da capacidade
técnica ou científica compatível com os trabalhos a serem executados.
É vedada a contratação, a qualquer título, de servidores ativos da
Administração Pública Federal, Estadual, Municipal ou do Distrito
Federal, direta ou indireta, bem como de empregados de suas sub-
sidiárias e controladas, no âmbito dos acordos de cooperação técnica
internacional".

(*) Republicado por ter atingido o número suficiente de currículos
válidos.

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

EDITAL N.º 87/2012
CONTRATAÇAÕ NA MODALIDADE PRODUTO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL - PNUD/BRA/04/046
FUNÇÃO/VAGA: Aperfeiçoar a gestão do trabalho no âmbito do
SUAS - 1 (uma) vaga.
FORMAÇÃO ACADÊMICA: Graduação em Ciências Humanas e/ou
Sociais Aplicadas com Mestrado em Ciências Humanas e/ou Sociais
Aplicadas. Experiência profissional mínima de 6 (seis) anos em po-
lítica de assistência social e 2 (dois) anos em publicações de artigos
ou pesquisas nas áreas de políticas sociais.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos. Os inte-
ressados deverão enviar o currículo a partir do dia 30/04/2012 até o
dia 1/05/2012 para o endereço: sedp.pnud04046@mds.gov.br (exclu-
sivamente). O currículo deverá ser enviado em formato PDF, no
modelo disponível no sítio (http://www.mds.gov.br/sobreoministe-
rio/licitacoesecontratos), bem como o número do edital deverá ser
informado no campo assunto - e-mails que não atenderem a tais
requisitos serão desconsiderados. Em cumprimento ao disposto no
Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de 2004, as contratações serão
efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de cur-
rículo e entrevista), sendo exigida dos profissionais a comprovação da
habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica com-
patível com os trabalhos a serem executados. É vedada a contratação,
a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Fe-
deral, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, direta ou indireta,
bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no
âmbito dos acordos de cooperação técnica internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

EDITAL N.º 90/2012
CONTRATAÇÃO NA MODALIDADE PRODUTO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL PNUD/BRA/04/046
FUNÇÃO/VAGA Subsidiar proposta de Serviço de Proteção Básica
para Adolescentes de 13 a 17 anos. - 1 (uma) vaga.
QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL: Graduação em Ciências Huma-
nas e/ou Sociais. Pós-Graduação em nível de Mestrado em Ciências
Humanas e ou Sociais. Experiência profissional comprovada de 05
(cinco) anos em trabalho social com jovens, de gestão de programas
e serviços para adolescentes e jovens ou de formação de técnicos que
atuem com esse público.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
h t t p : / / w w w. m d s . g o v. b r / s o b r e o m i n i s t e r i o / l i c i t a c o e s e c o n t r a t o s / o rg a nis-
mos-internacionais-pessoa-física. Os interessados deverão enviar o
currículo a partir do dia 30/04/2012 até o dia 06/05/2012 para o
endereço: sedp.pnud04046@mds.gov.br (exclusivamente). O currículo
deverá ser enviado em formato PDF, no modelo disponível no sítio
(http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos), bem
como o número do edital deverá ser informado no campo assunto - e-
mails que não atenderem a tais requisitos serão desconsiderados. Em
cumprimento ao disposto no Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de
2004, as contratações serão efetuadas mediante processo seletivo sim-
plificado (análise de currículo e entrevista), sendo exigida dos pro-
fissionais a comprovação da habilitação profissional e da capacidade
técnica ou científica compatível com os trabalhos a serem executados.
É vedada a contratação, a qualquer título, de servidores ativos da
Administração Pública Federal, Estadual, Municipal ou do Distrito
Federal, direta ou indireta, bem como de empregados de suas sub-
sidiárias e controladas, no âmbito dos acordos de cooperação técnica
internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS
A D M I N I S T R AT I V O S

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2012 - UASG 550005

Nº Processo: 71000079241201191.
DISPENSA Nº 11/2012 Contratante: SUBSECRETARIA DE PLA-
NEJAMENTO, -ORCAMENTO E ADMINISTRACA. CNPJ Con-
tratado: 02081574000248. Contratado : BRAVA SEGURANCA E
VIGILANCIA -PATRIMONIAL LTDA. Objeto: Contratação de em-
presa especializada para prestação de serviços de vigilância armada
diurna e noturna, de acordo com as especificações contidas no Termo
de Referência, vinculado a este instrumento para todos os efeitos,
remanescentes do Contrato Administrativo nº 32/2009. Fundamento
Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 27/04/2012 a
25/08/2012. Valor Total: R$384.624,29. Fonte: 151000000 -
2012NE800252. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 550005-00001-2012NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2012

Nº do º Processo: 71000.002388/2007-14; Contrato: 19/2007, CON-
TRATANTE: MINISTÉRIO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E
COMBATE À FOME - MDS, representado por NATASCHA RO-
DENBUSCH VALENTE - Subsecretária de Assuntos Administra-
tivos, CONTRATADA: UNIQUE RENT A CAR LOCADORA DE
VEÍCULOS LTDA, representado por ARTUR CESAR PINHEIRO
SILVA. Objeto: Alteração do item 2.1 da Cláusula Segunda - Dos
Serviços e Veículos do citado contrato administrativo. Vigência:
27/04/2012 a 24/07/2012, Data da Assinatura: 25/04/2012.

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA
ALIMENTAR E NUTRICIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2012 ao Convênio Nº
705880/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO DE-
SENV. SOCIAL E COMBATE A FOME, Unidade Gestora: 550008,
Gestão: 00001. Convenente : BARRA PREFEITURA, CNPJ nº
13.880.703/0001-01. O presente Termo ADitivo tem por objeto a
prorrogação do prazo de vigência previsto na Cláusula Terceira do
Convênio ora aditado até 30/09/2012.. Valor Total: R$ 168.861,32,
Valor de Contrapartida: R$ 6.430,00, Vigência: 09/12/2009 a
30/09/2012. Data de Assinatura: 30/03/2012. Signatários: Concedente
: MAYA TAKAGI, CPF nº 096.018.798-70, Convenente : ARTUR
SILVA FILHO, CPF nº 274.739.616-91.

(SICONV(PORTAL) - 27/04/2012)
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e Comércio Exterior
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SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 22/2012 publicado no D.O. de
25/04/2012 , Seção 3, Pág. 131. Onde se lê: Vigência: 20/04/2012 a
20/04/2016 Leia-se : Vigência: 20/04/2012 a 19/04/2017

(SICON - 27/04/2012) 280101-00001-2012NE800011

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO OCS Nº 83/2012

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO AA - 13/2012
CONTRATADO: FEMADE TECNOLOGIA LTDA.
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL
OBJETO: Contratação de serviço especializado de higienização de
acervo bibliográfico e arquivístico sem uso de produtos químicos, nas
Empresas do Sistema BNDES.
TIPO DE CONTRATO: Prestação de Serviços.
PREÇO: R$ 54.999,28 (cinquenta e quatro mil, novecentos e noventa
e nove reais e vinte e oito centavos).
PRAZO: 12 (doze) meses, contados de sua assinatura, podendo ser
prorrogado até o limite de 60 (sessenta) meses.
RUBRICA ORÇAMENTÁRIA Nº: 310150003
DATA DA ASSINATURA: 26/04/2012.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ADITIVO nº 2 AO CONTRATO OCS no- 135/2006
CONTRATADA: PIEDADE ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÃO
LT D A .
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES.
OBJETO: Locação, para fins não residenciais, da unidade imobiliária
comercial designada sala 602, situada no 6º pavimento do Edifício
Empresarial Center II, à Rua Antonio Lumack do Monte nº 96, antiga
Rua II, Boa Viagem, Recife, Estado de Pernambuco, com direito às
vagas de garagem número 145, 156 e 157, situadas na garagem do
referido Edifício.
FINALIDADE DO ADITIVO: prorrogar o prazo de vigência do
CONTRATO OCS nº 135/2006, de 06/06/2006, pelo período de 36
(trinta e seis) meses.
VALOR ORIGINAL DO CONTRATO: R$ 7.304,79 (sete mil, tre-
zentos e quatro reais e setenta e nove centavos) mensais, acrescidos
dos encargos do imóvel previstos na Cláusula Quinta do Contrato.
VALOR DO ADITIVO Nº 02: R$ 7.304,79 (sete mil, trezentos e
quatro reais e setenta e nove centavos) mensais, acrescidos dos en-
cargos do imóvel previstos na Cláusula Quinta do Contrato.
FUNDAMENTO LEGAL: artigo 62, § 3º, da Lei nº 8.666/93 e Lei nº
8.245/91.
RUBRICA ORÇAMENTARIA: 3101.20.00.01.
DATA DA ASSINATURA: 12/04/2012

ADITIVO nº 02 AO CONTRATO OCS 136/2006
CONTRATADA: JOSÉ HENRIQUE WANDERLEY FILHO
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES.
OBJETO: Locação, para fins não residenciais, da unidade imobiliária
comercial designada sala 603, situada no 6º pavimento do Edifício
Empresarial Center II, à Rua Antonio Lumack do Monte nº 96, antiga
Rua II, Boa Viagem, Recife, Estado de Pernambuco, com direito às
vagas de garagem número 28 e 29, situadas na garagem do referido
Edifício.
FINALIDADE DO ADITIVO: prorrogar o prazo de vigência do
CONTRATO OCS nº 136/2006, de 06/06/2006, pelo período de 36
(trinta e seis) meses.
VALOR ORIGINAL DO CONTRATO: R$ 3.723,50 (três mil, se-
tecentos e vinte e três reais e cinquenta centavos) mensais, acrescidos
dos encargos do imóvel previstos na Cláusula Quinta do Contrato.
VALOR DO ADITIVO Nº 02: R$ 3.723,50 (sete mil, trezentos e
quatro reais e setenta e nove centavos) mensais, acrescidos dos en-
cargos do imóvel previstos na Cláusula Quinta do Contrato.
FUNDAMENTO LEGAL: artigo 62, § 3º, da Lei nº 8.666/93 e Lei nº
8.245/91.
RUBRICA ORÇAMENTARIA: 3101.20.00.01.
DATA DA ASSINATURA: 11/04/2012

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
CONCORRÊNCIA No- 1/2012 - BNDES

Alienação, por meio de concorrência pública, a quem ofertar
o melhor preço, de bens móveis não operacionais e veículos de
propriedade do BNDES, conforme especificações do EDITAL e de
seus ANEXOS.

O BNDES comunica que, por decisão da Diretoria do BN-
DES, Dec. Dir. n.º 336/2012, proferida em 24/04/2012, o proce-
dimento licitatório em epígrafe foi declarado deserto.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
ALINE DE MORAES REIS VINHAS
Gerente de Licitações 3 - DELIC/AA

DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE COMUNICAÇÃO

AV I S O

Em cumprimento ao disposto no artigo 14, parágrafo se-
gundo, da Lei nº 12.232/2010, de 29/04/2010, o Banco Nacional de
Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES) comunica que rea-
lizará, na próxima quinta-feira, 03 de maio, às 15:30, na sala 1904 do
BNDES, situado à Av. República do Chile, nº 100 - Centro, Rio de
Janeiro - RJ, sessão pública para abertura dos envelopes fechados
contendo os orçamentos obtidos para a produção de um filme de 60
segundos com dois cortes de 30 segundos, destinados à campanha
publicitária institucional do BNDES. A sessão visa à escolha do(s)
fornecedor(es) que ficará(ão) responsável(is) pela prestação dos ser-
viços em questão.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
ANA LUIZA LANDIM

Chefe

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE
INDUSTRIAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2012 - UASG 183038

Nº Processo: 52400.006521/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços para eventual contratação de Subscrição e Suporte
Production para 24 (vinte e quatro) licenças vSphere 4 Enterprise (já
adquiridas e em uso pelo INPI) - correspondentes a 24 (vinte e
quatro) CPUs - por 36 (trinta e seis) meses e Subscrição e Suporte
Production para 01 (uma) licença vCenter Server 4 Standard (já
adquirida e em uso pelo INPI) - para 01 (uma) instância - por 36
(trinta e seis) meses, conforme especificações do edital. Total de Itens
Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 10h00 às 16h00 . Endereço:
Rua Mayrink Veiga, Nº 09 Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 10h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

FELIPE AUGUSTO MELO DE OLIVEIRA
Coordenador-Geral

(SIDEC - 27/04/2012) 183038-18801-2012NE800066

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA,
QUALIDADE E TECNOLOGIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 107/2011 - UASG 183023

Nº Processo: 52600031233201150.
PREGÃO SISPP Nº 10/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE METROLOGIA,-QUALIDADE E TECNOLOGI. CNPJ Contra-
tado: 05218494000107. Contratado : PRIMI TECNOLOGIA LTDA -
Objeto: Prestação de serviços de confecçaõ de 200.000 (duzentos mil)
Certificados de Inspeção para transporte de produtos perigosos. Fun-
damento Legal: Lei nº10.520/02, Decreto nº5.450/05 e Lei
nº8.666/93. Vigência: 06/10/2011 a 20/04/2012. Valor Total:
R$48.000,00. Fonte: 250183023 - 2011NE802108. Data de Assina-
tura: 06/10/2011.

(SICON - 27/04/2012)

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 164/2012 - UASG 183023

Nº Processo: 3351/2012 . Objeto: Aquisição de material de referência.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso
XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Para o desen-
volvimento de atividades descritas no projeto Consolidação do La-
boratório de Biotecnologia. Declaração de Dispensa em 03/04/2012 .
MARCELO SILVEIRA MARTINS . Procurador Chefe . Ratificação
em 05/04/2012 . JOAO ALZIRO HERZ DA JORNADA . Presidente
. Valor Global: R$ 12.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
00.000.000/4906-95 BANCO DO BRASIL SA.

(SIDEC - 27/04/2012) 183023-18205-2012NE800142

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 120/2012 - UASG 183039

Nº Processo: 4015/2012 . Objeto: Credenciamento de empresa para a
prestação de serviços técnicos de ensaios em cronotacógrafos. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Credenciamento. Declaração
de Inexigibilidade em 27/04/2012 . RICARDO FERRI CONZATTI .
Responsável Pelo Setor de Compras . Ratificação em 27/04/2012 .
CAMILA HERZOG KOCH . Ordenadora de Despesas . Valor Global:
R$ 480.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 92.998.756/0001-90 SBRIS-
SA-P ECAS E SERVICOS ELETRICOS LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 183023-18205-2012NE801439

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 163/2012 - UASG 183023

Nº Processo: 38834/2012 . Objeto: Renovação do sistema TECwin -
Tarifa Externa Comum (Windows) - 2012. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: O Tecwin é utilizado pelo setor de im-
portação para obter dados confiaveis sobre nomenclaturas alíquotas,
taxas de cambio.. Declaração de Inexigibilidade em 19/04/2012 . AN-
TONIO CARLOS GODINHO FONSECA . Ordenador de Despesas .
Ratificação em 25/04/2012 . JOAO ALZIRO HERZ DA JORNADA
. Presidente . Valor Global: R$ 4.850,00 . CNPJ CONTRATADA :
68.290.055/0001-17 ADUANEIRA S INFORMATICA LTDA.

(SIDEC - 27/04/2012) 183023-18205-2012NE800442

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2012 - UASG 183023

Nº Processo: 52600.010945/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para executar serviço de clipping
eletrônico. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Santa Ale-
xandrina, 416 Rio Comprido - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital poderá ser
adquirido pelos sites: www.inmetro.gov.br e www.compras-
n e t . g o v. b r.

EDSON LUIZ DE AQUINO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 183023-18205-2012NE800448

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2012 - UASG 183023

Nº Processo: 52600.013260/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para execução de serviço de ma-
nutenção preventiva e corretiva em extintores de incêndio do Inmetro,
incluindo recarga, teste/reteste e substituição de acessório. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . Endereço: Rua Santa Alexandrina, 416 - Terreo Rio
Comprido - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 14/05/2012 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br. .
Informações Gerais: O Edital poderá ser retirado através dos sites:
www.inmetro.gov.br ou www.comprasnet.gov.br.

EDSON LUIZ DE AQUINO
Presidente da COPEL

(SIDEC - 27/04/2012) 183023-18205-2012NE800448

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 9/2012

A pregoeira do Ministério do Esporte torna público que a
licitante NOVA PLANALTO SERVIÇOS GERAIS LTDA - ME foi
declarada vencedora do item 01 e a licitante SUCESSO PRESTA-
ÇÃO DE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA - ME foi declarada
vencedora do item 02 do certame licitatório do Pregão Eletrônico n¨
09/2012.

MARÍLIA FERREIRA GALVÃO

(SIDEC - 27/04/2012) 180002-00001-2012NE800106

Ministério do Esporte
.
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Ministério do Meio Ambiente
.

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS
EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 02501.000786/2011-19; Espécie: Contrato nº 010/ANA/2012; Contratante: Agência Nacional
de Águas - ANA, CNPJ nº 04.204.444/0001-08; Contratada: Engecorps Corpo de Engenheiros Consultores
S.A., CNPJ nº 62.025.440/0001-50; Objeto: Prestação de serviços de consultoria para a realização de
estudo de vulnerabilidade natural à contaminação e estratégias de proteção do Sistema Aquífero Guarani
nas áreas de afloramento, consoante as especificações do Edital de Concorrência nº 004/ANA/2011 e seus
Anexos; Valor do Contrato: R$ 4.964.947,80; Funcional Programática: 18.544.2026.20MO.0001; Fonte:
0183; Natureza de despesa: 33.90.35; Nota de Empenho: 2012NE000477, de 13/4/2012, no valor de R$
1.985.979,12; Fundamento legal: Lei nº 8.666, de 21/6/1993, Decreto nº 3.722, de 9/1/2001, da Instrução
Normativa nº 2, de 30/4/2008, da Instrução Normativa SLTI/MP nº 2, de 11/10/2010; Vigência: 24 meses,
contados da data de sua assinatura; e Data da assinatura: 16/4/2012.

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS
NATURAIS RENOVÁVEIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 193099

Número do Contrato: 11/2010.
Nº Processo: 02001009688200955.
PREGÃO SISPP Nº 10/2010 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC NAT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 06091569000196. Contratado : ODONTOTEC ASSIS COMERCIO E
-SERVICOS LTDA-ME. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato por mais doze meses.
Fundamento Legal: Art.57,II,da Lei nº8.666/93. Vigência: 28/04/2012 a 28/04/2013. Valor Total:
R$25.299,72. Fonte: 250193034 - 2012NE800039. Data de Assinatura: 16/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 193099-19211-2012NE800002

DIRETORIA DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

EDITAL DE CONSULTA PÚBLICA

O Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA informa que
recebeu da PETROBRAS S.A. o Estudo de Impacto Ambiental e o respectivo Relatório de Impacto Ambiental (EIA
e RIMA) do projeto de dutos OCVAP I e II, a serem implantados a partir do município de Caraguatatuba, no Estado
de São Paulo, seguindo até o município de São José dos Campos, no Estado de São Paulo; e informa a quem possa
interessar que, no período de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação deste Edital, poderá solicitar
Audiência Pública conforme determinação da Resolução CONAMA no 009, de 03 de dezembro de 1987.

Para tanto, em atendimento ao disposto no Art. 11 da Resolução CONAMA no 001/86, torna
público que se encontram à disposição, para consulta pública, cópias do EIA e do RIMA do referido
empreendimento nos locais a seguir relacionados: IBAMA Sede - Setor de Clubes Esportivos Norte
(SCEN) - Trecho 2 - Ed. Sede, Bloco A (Diretoria de Licenciamento Ambiental - DILIC), Brasília (DF);
Superintendência do IBAMA no Estado de São Paulo - Alameda Tietê, no 637 - Jardim Cerqueira César -
São Paulo (SP); Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - EQSW, Bloco C - Complexo

Administrativo - Setor Sudoeste - Brasília (DF); Fundação Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico
Nacional - IPHAN - SEPS EQ 713/913, Lote D, Ed. Lúcio Costa, 1º Subsolo - Brasília (DF); Companhia
de Tecnologia de Saneamento Ambiental - CETESB / Diretoria de Avaliação de Impacto Ambiental I -
DAIA - Av. Prof. Frederico Hermann Júnior, 345, Prédio 12, 1º Andar - Alto de Pinheiros, São Paulo (SP);
Fundação Cultural Palmares - Setor Bancário Sul, Quadra 2, Lote 11 - Brasília (DF); Fundação Nacional
do Índio - FUNAI - SEPS, Quadra 702/902, Projeção A, Edifício LEX - Brasília (DF); Escritório Regional
de Caraguatatuba - ESREG/IBAMA - Av. Rio Branco, 880 - Bairro Indaiá - Caraguatatuba (SP).

Nas sedes do Poder Executivo dos seguintes municípios também se encontram cópias impressas
e digitais do EIA e do RIMA para consulta pública: Caraguatatuba: Prefeitura do Município da Estância
Balneária de Caraguatatuba - Secretaria de Urbanismo - Av. Brasil, 749 - Bairro Sumaré; Paraibuna:
Prefeitura do Município de Paraibuna, Diretoria de Agricultura e Meio Ambiente - Praça Benedito Mário
Calazans, 296 - Centro; Jambeiro: Prefeitura do Município de Jambeiro, Secretaria Municipal de
Planejamento e Meio Ambiente - Rua João Franco de Camargo, 80 - Centro; São José dos Campos:
Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMEA, Divisão de Controle Ambiental - Av. Olivo Gomes,
100 - Parque da Cidade - Casa do Café - Santana.

EUGÊNIO PIO COSTA
Diretor

GERÊNCIA EXECUTIVA EM SINOP

EDITAL DE INTIMAÇÃO No- 9/2012

O Gerente Executivo do Ibama de Sinop /MT, no uso de suas atribuições legais, pelo presente
Edital, INFORMA que foi apreendidos os bens abaixo relacionados:

Nº. DO PROCESSO Nº. TAD DESCRIÇÃO DOS BENS APREENDIDOS
02054.000102/2012-72 593268/C 01 Trator CBT modelo 4x4

02054.000135/2012-17 622560/C 01 Moto Honda Cros 200 Azul
01 Moto Honda Titan CG 125, placa JYP 7111
01 Caminhão Mercedes Benz s/placa, cor Roxa
01 Motosserra Sthil MS660 s/sabre
01Trator Ford 4600, cor azul

Não foi possível a identificação do(s) proprietário(s) no ato da fiscalização, ficando o in-
teressado notificado a apresentar defesa no prazo de 20 (vinte) dias, a partir da publicação do pre-
sente.

Vistas dos respectivos processos poderão ser obtidas junto a Gerência do IBAMA em Sinop, à
Rua das Castanheiras, Nº 1297, Centro - Sinop - MT.

EVANDRO CARLOS SELVA

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAPÁ

EDITAL No- 2/2012

A Autoridade Julgadora no âmbito da Superintendente do IBAMA no Amapá, no uso de suas atribuições
legais e em cumprimento ao disposto no parágrafo único do Art. 122 do Decreto nº 6.514/2008, de 2008, notifica as
pessoas físicas e jurídicas abaixo elencadas para manifestarem-se em alegações finais nos autos dos processos ad-
ministrativos, no prazo de 10 (dez) dias, relativos a autos de infração lavrados, em trâmite nesta SUPES/IBAMA/AP.

Edson Antonio Mulinetti da Si-
va

225.036.929 - 15 02004.000787/2007-80 472305-D
438927-C

Francisco de Souza Filho 496150.252 - 91 02004.000291/2009-78 565912-D
494480-C
494485-C

Francisco Neto Costa 643.251.052 - 04 02004.000337/2009-59 209081-D
494951-C

Francisco Gomes de Oliveira 433.312.622-34 02004.000763/2007-21 565748-D
Ivanete de Jesus Batista Silva 210.772.072-04 02004.000244/2009-24 565990-D
Ind. E Com. De Conservas Rio
Preto Ltda.

05.849.872/0002-23 02004.000264/2009-03 472623-D
494915-C

Jose Ribamar Rodrigues 305.991.642-04 02004.000288/2009-54 565906-D
494474-C

Miguel Adi Rodrigues Biten-
court

209.143.852-91 02004.000594/2007-29 438916-C
438917-C

Pedro Vilhena Filho 801.264.482-72 02004.000226/2009-42 208641-D
495151-C

Raimundo Benedito Meireles
Carvalho

433.005.612-72 02004.000292/2007-51 209912-D
438574-C

Raimundo Fonseca Nogueira 541.490.962-87 02004.000154/2008-52 103941-D

Informamos que ao final do prazo de dez dias, contados da presente data, apresentadas ou não
as alegações finais pelos interessados, os referidos processos entrarão na pauta de julgamento nos termos
do artigo 122 do Decreto nº 6.514/2008.

JOSÉ JORGE DE ALBUQUERQUE BAHIA

SUPERINTENDÊNCIA NO CEARÁ
DIVISÃO DE CONTROLE E FISCALIZAÇÃO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Divisão de Controle e Fiscalização - DICOF, e a Superintendência Estadual do IBAMA no
Ceará, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA o interessado abaixo re-
lacionado, por se encontrar em local incerto e não sabido, da lavratura do auto de infração. Assim sendo,
o respectivo autuado tem o prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente, para pagar a
multa com o desconto de 30% (trinta por cento) ou apresentar defesa, sob pena de incorrer em mora e
inscrição em Dívida Ativa, bem como sua inclusão no CADIN/ BACEN e ajuizamento de Execução
Judicial, conforme dispõe Instrução Normativa nº 14/2009 de 15 de maio de 2009 e demais legislação
pertinente.

INTERESSADO CNPJ/ CPF Nº PROCESSO Nº AI DATA DA LAV./
LOCAL

JESU FERREIRA DE
PA Z

355.551.573-04 0 2 0 0 7 . 0 0 2 5 3 5 / 2 0 11 - 4 1 692718/D 07/11/11 -
F O RTA L E Z A - C E

JOÃO FERREIRA DA
ROCHA

898.783.293-72 0 2 0 0 7 . 0 0 2 6 9 1 / 2 0 11 - 11 692177/D 25/11/11 -
F O RTA L E Z A / C E

FRANCISCO EDVAN RI-
BEIRO DOS SANTOS

912.673.073-15 0 2 0 0 7 . 0 0 2 8 6 0 / 2 0 11 - 1 2 692174/D 25/11/11 -
F O RTA L E Z A / C E

FRANCISCO EIVANDE
PEDROZA LIMA

933.722.568-91 0 2 0 0 7 . 0 0 2 5 3 8 / 2 0 11 - 8 5 693493/D 03/11/11 -
F O RTA L E Z A / C E

ERIVAN NASCIMENTO
DA SILVA

001.431.353-76 0 2 0 0 7 . 0 0 2 9 2 9 / 2 0 11 - 0 8 692194/D 09/12/11 -
F O RTA L E Z A / C E

SEBASTIÃO PEREIRA
SOBRINHO

214.322.603-91 0 2 0 0 7 0 0 1 7 0 9 / 2 0 11 - 5 9 692651/D 04/08/2011 - BRE-
JO SANTO/CE

MIKE FLAVIO DE ME-
LO SOUZA

9 3 5 . 7 1 0 . 11 3 - 6 8 02007.000288/2012-20 693468/D 24/01/2012 -
F O RTA L E Z A / C E

MANOEL DEMEZIO DE
LIMA

951.448.623-49 0 2 0 0 7 . 0 0 2 8 6 3 / 2 0 11 - 2 6 692187/D 06/12/11 -
F O RTA L E Z A / C E

DANIEL MESSIAS DA
S I LVA

605.357.273-05 0 2 0 0 7 . 0 0 2 6 9 9 / 2 0 11 - 7 9 692172/D 25/11/11 - FOR-
TA L E Z A / C E

JOSÉ FERREIRA DE
ARAUJO

1.176.679- 2ª
VIA(IDENT)

0 2 0 0 7 . 0 0 11 0 3 / 2 0 1 0 - 3 2 648274/D 11/05/2010 -
RUSSAS/CE

FRANCISCO EDIVAN
RIBEIRO DOS SANTOS

912.673.073-15 0 2 0 0 7 . 0 0 2 6 8 9 / 2 0 11 - 3 3 692170/D 24/11/11 -
F O RTA L E Z A / C E

FLAUDECY DE PAIVA
MOURÃO

408.269.703-97 0 2 0 0 7 . 0 0 2 5 3 9 / 2 0 11 - 2 0 693492/D 03/11/11 -
OCARA/CE

ANTONIO FRANCISCO
VIEIRA DA SILVA

057.653.693-83 0 2 0 0 7 . 0 0 1 4 7 0 / 2 0 11 - 1 7 692460/D 2 8 / 0 5 / 11 -
MADALENA/CE

ANTONIO ROBERTO
RODRIGUES MENDON-
ÇA

760.161.103-53 0 2 0 0 7 . 0 0 1 2 2 3 / 2 0 11 - 11 692453/D 1 6 / 0 5 / 11 -
F O RTA L E Z A / C E

Fica assegurado o direito de vistas do respectivo processo, ao interessado, na Superintendência
Estadual do IBAMA no Ceará, com sede à Av. Visconde do Rio Branco, nº 3.900 - Bairro de Fátima em
Fortaleza/Ceará, das 07:30 às 11:30 e das 13:30 às 17:30 horas. Caso já tenha ocorrido o pagamento,
mas por qualquer motivo ainda não ocorreu a Baixa nos sistemas, o interessado deve apresentar o
comprovante de pagamento para que seja efetuada a regularização da pendência.

ROLFRAN CACHO RIBEIRO
Chefe da DICOF

JOSÉ WILSON UCHOA DO CARMO
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA EM PERNAMBUCO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O Superintendente do IBAMA no Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais,
pelo presente Edital, faz INTIMAÇÃO do interessado abaixo relacionado, por se encontrar em lugar
incerto e não sabido, ou por não ter recebido correspondência do IBAMA, para que esteja ciente da
respectiva autuação, dando-se por notificado o interessado abaixo relacionado, nos termos previsto no
Art. 25 da Instrução Normativa IBAMA n° 14/2009, alterada pela Instrução Normativa IBAMA n°
27/2009, considerando-se a data de publicação deste Edital como início do prazo de 20 (vinte) dias para
interposição de Defesa Administrativa ou para pagamento da multa com 30% (trinta por cento) de
desconto.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº AI D ATA / L AV.
LOCAL

Francisco de Assis da Silva La-
cerda

340.780.448-24 0 2 0 1 9 . 0 0 0 5 1 7 / 2 0 11 - 9 6 505662 07/04/08

Vistas dos respectivos processos poderão ser obtidas na Superintendência do IBAMA em
Pernambuco à Av. 17 de Agosto n° 1057 - Recife /PE - Fone (81) 3441-5075 / (81) 34415033. Caso Já
tenha ocorrido o pagamento, o interessado deverá apresentar o comprovante de pagamento, para que seja
efetuada a referida baixa.

ANA PAULA CAVALCANTI DE PONTES
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SUPERINTENDÊNCIA EM RONDÔNIA

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, do INDEFERIMENTO DA DEFESA/HOMOLOGAÇÃO dos Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental. Ficam intimados a efetuarem os pagamentos
dos débitos em qualquer agência bancária, com desconto de 30% (trinta por cento) no prazo de 05 (cinco) dias, ou apresentação de recurso ou impugnação escrita, no prazo de 20 (vinte) dias, contados a partir da
publicação do presente edital. Consigne-se que de acordo com a legislação em vigor, o não pagamento do débito ou apresentação de recurso em tempo hábil, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência
junto ao serviço público federal - CADIN e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior Execução Judicial. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros esclarecimentos deve o autuado procurar a
Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I.
Laudair Leandro Bento 8 2 7 . 111 . 3 5 7 - 7 2 02502.001220/2006-29 553706-D
Ailton Barros dos Santos 289.659.358-65 50007.000747/03-65 11 2 9 6 2 - D
Madeireira Cardim & Cia Ltda 03.382.020/0001-62 02502.001469/2005-53 499483-D
Admilson Pereira da Silva 277.056.762-49 02502.001830/2008-94 677525-D
José Estevos de Souza 457.623.332-72 02024.000541/2006-99 196034-D
A. S. da Silva Madeiras - ME 04.467.404/0001-40 02013.002503/2006-08 547442-D
Claudio Vaz Leal 418.774.462-20 02024.002352/2007-31 196539-D
Rosa Pereira da Silva 596.960.952-87 02024.000607/2007-21 554859-D
Nahim Pinheiro do Carmo 779.928.307-68 02502.000838/2007-52 555065-D
Cícero Soares 771.243.592-87 02502.001300/2007-65 554905-D
Francisco Januário dos Santos 095.490.992-52 02024.001860/2009-64 452964-D
Madeireira G.J.L. Ltda 05.505.405/0001-03 02502.000001/2008-94 553751-D
Marupá Madeiras Ltda 05.642.255/0001-71 02502.000879/2005-87 4 2 11 5 8 - D
Armando José de Carvalho 012.944.402-25 02024.002204/2007-17 251924-D
Maurício Lima 648.994.979-20 02024.000303/2010-60 570000-D
Henrique Bochardt 340.979.612-68 02502.000651/2007-59 555046-D
José Maximiano dos Reis 191.807.722-34 02502.000757/2007-52 555059-D
Fernando Barbosa Sampaio 688.395.962-91 02502.000298/2007-15 554536-D
Jeferson Rodrigues de Freitas 688.134.222-53 02502.001027/2007-79 555076-D

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, do INDEFERIMENTO DA DEFESA/HOMOLOGAÇÃO dos Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental. Ficam intimados a efetuarem os pagamentos
dos débitos em qualquer agência bancária, com desconto de 30% (trinta por cento) no prazo de 05 (cinco) dias, ou apresentação de recurso ou impugnação escrita, no prazo de 20 (vinte) dias, contados a partir da
publicação do presente edital. Consigne-se que de acordo com a legislação em vigor, o não pagamento do débito ou apresentação de recurso em tempo hábil, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência
junto ao serviço público federal - CADIN e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior Execução Judicial. NOTIFICA ainda, para prestarem informações sobre o cumprimento do disposto nos Termos de
Embargo abaixo mencionados, objeto de Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, devendo informar ainda, se houve regularização das atividades/áreas
embargadas. Ficam Vs. Sas. notificadas de que dispõem do prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir da publicação deste edital, para prestarem informações, sob pena de lhe serem aplicadas as penalidades previstas
no art. 80 do Decreto nº 6.514/08, sem prejuízo das ações cabíveis para reparação dos danos causados. Caso as atividades/áreas não estejam regularizadas, Vs. Sas. dispõem do mesmo prazo para apresentarem proposta
de regularização da atividade/área ou Projeto de Recuperação de Área Degradada, bem como para assinar Termo de Compromisso de Recuperação de Danos, com a advertência de que, caso não seja apresentado, serão
providenciadas as medidas judiciais cabíveis visando a recuperação dos danos. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
João Ribeiro da Silva 386.644.702-78 02024.001438/2008-28 525349-D 009319-C
Edmar Apolinário dos Santos 457.101.552-68 02024.000600/2008-91 464371-D 0288437-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não sabido, do
INDEFERIMENTO DA DEFESA/HOMOLOGAÇÃO dos Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental. Ficam intimados a efetuarem os pagamentos dos débitos em
qualquer agência bancária, com desconto de 30% (trinta por cento) no prazo de 05 (cinco) dias, ou apresentação de recurso ou impugnação escrita, no prazo de 20 (vinte) dias, contados a partir da publicação do presente edital.
Consigne-se que de acordo com a legislação em vigor, o não pagamento do débito ou apresentação de recurso em tempo hábil, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência junto ao serviço público federal - CADIN
e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior Execução Judicial. NOTIFICA ainda, para apresentar Projeto de Recuperação de Área Degradada, no prazo de 15 (quinze) dias, bem como para assinar Termo de
Compromisso de Recuperação de Danos, nos termos do artigo 154 da Instrução Normativa 14/09. Não apresentado o projeto ou assinado o Termo de Compromisso, poderão ser tomadas providências judiciais visando a
recuperação dos danos. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
Mário Hotz Pschiski 063.023.602-00 02502.000902/2006-14 540703-D 443039-C
Ernandes Santos Amorim 023.619.225-68 02024.001544/02-17 11 6 1 3 6 - D 077518-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, da MAJORAÇÃO DO VALOR DA MULTA dos Autos de Infração a seguir mencionados aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, nos termos do art. 123 do Dec.
6.514/2008 e art. 17, incisos I (ou X e XI), c/c art. 19, incisos III (ou IV) ambos da IN IBAMA nº 14/2009. Notifica ainda, para manifestar-se sobre a majoração no prazo de 10 (dez) dias a contar do recebimento
do presente expediente, juntamente com as ALEGAÇÕES FINAIS (Conforme institui o art. 122 do Decreto nº 6.514/08).

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I.
Ind.Com. de Madeiras Hofstetter Ltda 06.259.687/0001-60 02002.000091/2008-54 526194-D
Landil Industria de Madeiras Ltda EPP 06.888.679/0001-83 02024.000879/2006-41 340181-D
Ind.Com.Imp.Exp. de Mads. Guerreiro Ltda 08.198.545/0001-66 0 2 0 2 4 . 0 0 1 7 4 7 / 2 0 11 - 0 1 465029-D
Com. de Madeiras Pau no Chão Ltda 07.371.458/0001-04 0 2 0 2 4 . 0 0 11 2 3 / 2 0 11 - 8 6 708384-D
Quaranta do Norte Ind.e Com. Mad. Ltda 0 6 . 8 9 7 . 6 11 / 0 0 0 1 - 6 0 0 2 5 0 2 . 0 0 111 2 / 2 0 0 6 - 5 6 510100-D
Madeireira 2000 Ltda 02.891.526/0001-34 02502.001728/2005-46 499653-D
RONESP Com. e Transp. De Madeiras 07.895.577/0001-58 02024.000477/2007-27 252500-D

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, da MAJORAÇÃO DO VALOR DA MULTA dos Autos de Infração a seguir mencionados aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, nos termos do art. 123 do Dec.
6.514/2008 e art. 17, incisos I (ou X e XI) c/c art. 19, incisos IV (ou IV), ambos da IN IBAMA nº 14/2009. Notifica ainda, para manifestar-se sobre a majoração no prazo de 10 (dez) dias a contar do recebimento
do presente expediente, juntamente com as ALEGAÇÕES FINAIS (Conforme institui o art. 122 do Decreto nº 6.514/08). Notifica também, que foi apurado no âmbito dos processos administrativos a seguir relacionados,
a existência de AGRAVAMENTO do valor da multa decorrente de reincidência, podendo impugná-lo no prazo de 10 (dez) dias junto as alegações finais, nos termos do art. 11, § 4º, III do Decreto nº 6.514/08.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. A.I. QUE GEROU AGRAVAMENTO
J. B. de Oliveira Madeiras Ltda 05.120.102/0001-64 02024.002391/2009-09 465940-D 199958-D
Ind.Com.Imp.Exp. de Mads. Pau Brasil Ltda 01.356.595/0001-85 02024.000391/2008-85 464336-D 199390-D
Marupá Madeiras Ltda 05.642.255/0001-71 02502.000720/2008-13 555384-D 416048-D
Tucumã do Norte Com. de Madeiras Ltda 07.886.469/0001-19 02024.002233/2009-41 465933-D 340125-D

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por se encontrarem em lugar incerto ou não
sabido, e que se encontram em débito com esta autarquia, nos termos do art. 11 do Decreto nº 6.514/08, c/c os artigos 61 e 62 da IN IBAMA nº 14/09 (ou art. 10 do Decreto nº 3.179/99), da existência de
AGRAVAMENTO do valor da multa decorrente de reincidência aos Autos de Infração a seguir mencionados aplicados por esta Entidade, em decorrência da infração administrativa ambiental anteriormente aplicada.
Ficam intimados a impugnarem o indicativo de agravamento correspondente ao autos de infração, no prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação deste edital. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros
esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. AI. QUE GEROU AGRAVAMENTO
Ind.Com.Imp.Exp. de Mads. Pau Brasil Ltda 01.356.595/0001-85 02024.000400/2008-38 464337-D 199390-D
J. Ferreira da Silva Serraria - ME 05.835.735/0001-59 0 2 5 0 2 . 0 0 11 3 0 / 2 0 0 6 - 3 8 5 1 0 11 2 - D 498884-D
Ind.e Com.de Madeiras Coimbra Ltda - ME 05.872.883/0001-43 02502.000382/2005-69 498881-D 11 9 5 3 7 - D
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O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por se encontrarem em lugar incerto ou não
sabido, e que se encontram em débito com esta autarquia, nos termos do art. 11 do Decreto nº 6.514/08, c/c os artigos 61 e 62 da IN IBAMA nº 14/09 (ou art. 10 do Decreto nº 3.179/99), da existência de
AGRAVAMENTO do valor da multa decorrente de reincidência aos Autos de Infração a seguir mencionados aplicados por esta Entidade, em decorrência da infração administrativa ambiental anteriormente aplicada.
Ficam intimados a impugnarem o indicativo de agravamento correspondente ao auto de infração, no prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação deste edital. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros
esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA. NOTIFICA ainda, V. Senhoria para apresentar, no âmbito dos processos abaixo relacionados, ALEGAÇÕES FINAIS, no prazo
improrrogável de 10 (dez) dias, conforme institui o artigo 122 do Decreto nº 6.514/08. As alegações deverão ser protocolizadas na sede da Superintendência em Porto Velho ou em qualquer escritório do IBAMA/RO.
Desde já consigno que, decorrido o prazo, com ou sem apresentação das Alegações Finais, o processo será concluso para julgamento pela Autoridade Julgadora.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. AI. QUE GEROU AGRAVAMENTO
Cabriúva Comércio de Madeiras Ltda 06.921.338/0002-43 02024.002747/2008-15 465167-D 252496-D
Francisco Alves Costa 322.552.332-15 02002.000815/2007-89 095385-D
Madeireira Cedro Brasil Imp. e Exp. Ltda 03.350.963/0001-03 02024.000596/2007-80 554128-D 199934-D

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, do INDEFERIMENTO DA DEFESA/HOMOLOGAÇÃO dos Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental. Ficam intimados a efetuarem os pagamentos
dos débitos em qualquer agência bancária, com desconto de 30% (trinta por cento) no prazo de 05 (cinco) dias, ou apresentação de recurso ou impugnação escrita, no prazo de 20 (vinte) dias, contados a partir da
publicação do presente edital. Consigne-se que de acordo com a legislação em vigor, o não pagamento do débito ou apresentação de recurso em tempo hábil, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência
junto ao serviço público federal - CADIN e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior Execução Judicial. NOTIFICA ainda, para prestarem informações sobre o cumprimento do disposto nos Termos de
Embargo abaixo mencionados, objeto de Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, devendo informar ainda, se houve regularização das atividades/áreas
embargadas. Ficam Vs. Sas. notificadas de que dispõem do prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir da publicação deste edital, para prestarem informações, sob pena de lhe serem aplicadas as penalidades previstas
no art. 80 do Decreto nº 6.514/08, sem prejuízo das ações cabíveis para reparação dos danos causados. Caso as atividades/áreas não estejam regularizadas, Vs. Sas. dispõem do mesmo prazo para apresentarem proposta
de regularização da atividade/área ou Projeto de Recuperação de Área Degradada, bem como para assinar Termo de Compromisso de Recuperação de Danos, com a advertência de que, caso não seja apresentado, serão
providenciadas as medidas judiciais cabíveis visando a recuperação dos danos. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
José Vieira Nunes 467.563.294-72 02502.000459/2005-09 196335-D 409133-C
José Alves Dutra 153.567.102-59 02024.000647/2008-54 464343-D 564353-C
Hélio da Silva 350.417.492-72 0 2 0 2 4 . 0 0 11 9 1 / 2 0 0 7 - 6 9 196509-D 0288283-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas por se encontrarem em lugar incerto ou não
sabido, notifica V. Senhoria para apresentar, no âmbito dos processo abaixo relacionados, ALEGAÇÕES FINAIS, no prazo improrrogável de 10 (dez) dias, conforme institui o artigo 122 do Decreto nº 6.514/08. As
alegações deverão ser protocolizadas na sede da Superintendência em Porto Velho ou em qualquer escritório do IBAMA/RO. Desde já consigno que, decorrido o prazo, com ou sem apresentação das Alegações Finais,
o processo será concluso para julgamento pela Autoridade Julgadora. NOTIFICA ainda, para prestarem informações sobre o cumprimento do disposto nos Termos de Embargo abaixo mencionados, objeto de Autos
de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, devendo informar ainda, se houve regularização das atividades/áreas embargadas. Ficam Vs. Sas. notificadas de que dispõem
do prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir da publicação deste edital, para prestarem informações, sob pena de lhe serem aplicadas as penalidades previstas no art. 80 do Decreto nº 6.514/08, sem prejuízo das
ações cabíveis para reparação dos danos causados. Caso as atividades/áreas não estejam regularizadas, Vs. Sas. dispõem do mesmo prazo para apresentarem proposta de regularização da atividade/área ou Projeto de
Recuperação de Área Degradada, bem como para assinar Termo de Compromisso de Recuperação de Danos, com a advertência de que, caso não seja apresentado, serão providenciadas as medidas judiciais cabíveis
visando a recuperação dos danos, bem como, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência junto ao serviço público federal - CADIN e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior Execução
Judicial. Para quaisquer outros esclarecimentos deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
Adelson Alves Nazaret 387.000.502-53 02024.001433/2008-03 569858-D 009283-C
Regis Vaine Pereira da Silva 644.653.902-97 02024.000892/2009-42 464155-D 174767-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em lugar incerto ou não
sabido, para prestarem informações sobre o cumprimento do disposto nos Termos de Embargo abaixo mencionados, objeto de Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa
ambiental, devendo informar ainda, se houve regularização das atividades/áreas embargadas. Ficam Vs. Sas. notificadas de que dispõem do prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir da publicação deste edital, para
prestarem informações, sob pena de lhe serem aplicadas as penalidades previstas no art. 80 do Decreto nº 6.514/08, sem prejuízo das ações cabíveis para reparação dos danos causados. Caso as atividades/áreas não
estejam regularizadas, Vs. Sas. dispõem do mesmo prazo para apresentarem proposta de regularização da atividade/área ou Projeto de Recuperação de Área Degradada, bem como para assinar Termo de Compromisso
de Recuperação de Danos, com a advertência de que, caso não seja apresentado, serão providenciadas as medidas judiciais cabíveis visando a recuperação dos danos. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros
esclarecimentos, deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
Edson Galdino 827.232.499-72 02502.000357/2007-47 555201-D 469701-D
Eldo Gonçalves Ferreira 612.690.002-25 02502.001587/2006-42 554022-D 443124-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em local incerto e não
sabido ou que não foram localizadas, do Indeferimento do Recurso ao Presidente do IBAMA, contra os Autos de Infração a seguir relacionados, aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa
ambiental. Ficam as pessoas físicas e jurídicas indicadas abaixo notificadas a efetuarem o pagamento da multa correspondente ao auto de infração no prazo de 05 (cinco) dias, contados da publicação deste Edital, com
o desconto de 30%. Consigne-se que, caso não seja efetuado o pagamento, será providenciado a cobrança judicial do débito de acordo com a legislação em vigor, o não pagamento do débito implicará na inclusão
do nome no Cadastro de Inadimplência junto ao serviço público federal - CADIN, e na Inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior execução judicial. Para parcelamento do débito ou quaisquer outros
esclarecimentos deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA. NOTIFICA ainda, para prestarem informações sobre o cumprimento do disposto nos Termos de Embargo abaixo mencionados, objeto
de Autos de Infração aplicados por esta Entidade, em decorrência de infração administrativa ambiental, devendo informar ainda, se houve regularização das atividades/áreas embargadas. Ficam Vs. Sas. notificadas de
que dispõem do prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir da publicação deste edital, para prestarem informações, sob pena de lhe serem aplicadas as penalidades previstas no art. 80 do Decreto nº 6.514/08, sem
prejuízo das ações cabíveis para reparação dos danos causados. Caso as atividades/áreas não estejam regularizadas, Vs. Sas. dispõem do mesmo prazo para apresentarem proposta de regularização da atividade/área ou
Projeto de Recuperação de Área Degradada, bem como para assinar Termo de Compromisso de Recuperação de Danos, com a advertência de que, caso não seja apresentado, serão providenciadas as medidas judiciais
cabíveis visando a recuperação dos danos, bem como, implicará na inclusão do nome no Cadastro de Inadimplência junto ao serviço público federal - CADIN e, na inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior
Execução Judicial. Para quaisquer outros esclarecimentos deve o autuado procurar a Unidade mais próxima do IBAMA.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº A.I. Nº T.E.I.
Dimas Serafim do Nascimento 210.361.289-20 02502.000961/2003-40 013320-D 076677-C

O Superintendente do IBAMA em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA as pessoas físicas e jurídicas abaixo relacionadas, por encontrarem-se em local incerto e não
sabido, para apresentarem, no âmbito dos processos administrativos a seguir mencionados, informações quanto a localização e o atual estado de conservação em que se encontram os bens apreendidos e descritos nos
Termos de Apreensão e Depósito especificados, ou informar a destinação dada aos referidos bens, no prazo de 20 (vinte) dias a contar da publicação do presente edital. A informação deverá ser protocolizada em
qualquer escritório do IBAMA e deverá ser encaminhada à EQT/SUPES/RO.

INTERESSADO CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº TAD
Renato Bonifácio Gomes 555.630.136-49 02502.001018/2007-88 467238-C
Wilhan Cardoso Lenz 713.405.302-44 02502.001018/2007-88 467239-C
F. H. Ind. e Com.de Madeiras Ltda 01.353.918/0001-03 02024.001946/99-45 077322-C
Valdomiro Antonio Alves 470.792.312-72 02502.000876/2006-24 442774-C

442775-C
Marcos Calixto de Moraes 718.904.322-53 02502.001019/2007-22 467236-C
Star Norte Imp.Exp. de Madeiras Ltda 04.532.482/0001-81 02024.000299/2006-53 0287829-C
Pedro Paulo Ferreira da Silva 156.400.861-49 02502.000307/2002-55 174217-C, 174218-C e 174219-C
Marcelino Blasius 363.082.261-49 02024.000294/2004-69 079071-C
Arzemiro Sodré 175.029.009-00 02502.000397/2003-65 077223-C

Vistas dos respectivos processos poderão ser obtidas na Superintendência do IBAMA em Rondônia, à Av. Lauro Sodré, nº 3320 - Costa e Silva, Porto Velho/RO. Caso já tenha havido o pagamento e, por
qualquer motivo, este não tenha sido ainda registrado, deverá apresentar o respectivo comprovante no endereço mencionado, para que se proceda a devida baixa.

ALBERTO CHAVES PARAGUASSÚ
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INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO
DA BIODIVERSIDADE

UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO
E FINANÇAS - ATIBAIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2/2012 - UASG 443035

Nº Processo: 02156000003201247 . Objeto: Contratação de empresa
gerenciadora do recolhimento das taxas de seguro obrigatorio DPVAT
imprescindivel para a regularização anual dos veiculos oficiais do
ICMBio. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Nota
tecnica n¨13/2012 UAAF/ATIBAIA e Parecer 351/2012/CON-
SU/PRF-3¨ Região/PGF/AGU Declaração de Inexigibilidade em
27/04/2012 . LEANDRO JOSE FILGUEIRAS . Chefe Substituto da
Uaaf/atibaia . Ratificação em 27/04/2012 . EDUARDO ANTONIO
MATOS MONTEIRO . Chefe da Uaaf/atibaia . Valor Global: R$
18.118,76 . CNPJ CONTRATADA : 09.248.608/0001-04 SEGURA-
DOR A LIDER DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S.A..

(SIDEC - 27/04/2012) 443033-44207-2012NE800342

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO,
ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

COORDENAÇÃO GERAL DE FINANÇAS
E ARRECADAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 443033

Número do Contrato: 15/2009.
Nº Processo: 02070002774200832.
PREGÃO SISPP Nº 30/2008 Contratante: INSTITUTO CHICO
MENDES DE -CONSERVACAO DA BIODIVERSIDADE. CNPJ
Contratado: 02576238000438. Contratado : FORTESUL SERVICOS
ESPECIAIS DE -VIGILANCIA E SEGURANCA L. Objeto: Cons-
titui objeto deste Termo a prorrogação do prazo de vigência do con-
trato n¨ 15/2009nos termos do inciso II do art. 57 da Lei n¨ 8.666/93.
Fundamento Legal: Lei n¨ 8.666/93 . Vigência: 11/03/2012 a
30/04/2012. Data de Assinatura: 09/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 443033-44207-2012NE800342

INSTITUTO DE PESQUISAS JARDIM BOTÂNICO
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 443020

Número do Contrato: 6/2012.
Nº Processo: 02011000743201157.
PREGÃO SISPP Nº 19/2011 Contratante: INSTITUTO DE PES-
QUISA JARDIM -BOTANICO DO RIO DE JANEIRO. CNPJ Con-
tratado: 36100907000170. Contratado : LA GRECA FERREIRA
CONSTRUTORA LTDAObjeto: Prorrogação do prazo para execução
total dos serviços por 60 dias, até 12/06/2012. Fundamento Legal: Lei
nº 8.666/93. Vigência: 13/04/2012 a 12/06/2012. Data de Assinatura:
13/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 443020-44206-2012NE800053

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

A empresa vencedora da Concorrência Pública 001/2012 re-
ferente a Cessão Onerosa de Uso da Lanchonete/Quiosque da área do
JBRj foi a Empresa EMPORIO INGLES ALIMENTOS LTDA ,valor
mensal de R$ 9.350,00 ( nove mil trezentos e cinquenta reais men-
sais).

LUCIANA MAUTONE
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Substituta

(SIDEC - 27/04/2012) 443020-44206-2012NE800053

SECRETARIA DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
DEPARTAMENTO DE CONSERVAÇÃO

DA BIODIVERSIDADE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Terceiro Termo Aditivo, errata, ao Contrato n° 02/2011-TOR
27/2010. Número do Projeto: TF 91.515. Convenentes: A UNIÃO,
por intermédio do Ministério do Meio Ambiente - MMA, CNPJ/MF
nº 37.115.375/0002-98, por meio de sua Secretaria de Biodiversidade
e Florestas, e o consultor BRUNO DE CARVALHO FILIZOLA, RG
nº 11.982.690-2, inscrito no CPF nº 102.167.788-40, e como in-
terveniente pagador a Caixa Econômica Federal. Título do Projeto:
Projeto Nacional de Ações Integradas Público-Privadas para a Bio-
diversidade - PROBIO II. Objeto: retificar o contrato n° 02/2011,
referente ao TOR nº 27/2010- Contratação de pessoa física para
elaborar e descrever de forma sequencial as diretrizes e parâmetros
técnicos, que orientam a adoção de boas práticas de manejo sus-
tentável para as espécies fava d'anta, ipê-rosa e ipê-roxo. Data da
assinatura do aditamento: 18/04/2012. Vigência do contrato:
20/01/2011 a 14/02/2012. Signatários: Contratante: Daniela América
Suárez de Oliveira, CPF 102.167.788-40, Diretora do Departamento

de Conservação da Biodiversidade da Secretaria de Biodiversidade e
Florestas. Contratada: Bruno de Carvalho Filizola, CPF nº
086.360.317-37.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n° 15/2011-TOR
64/2011. Número do Projeto: TF 91.515. Convenentes: A UNIÃO,
por intermédio do Ministério do Meio Ambiente - MMA, CNPJ/MF
no 37.115.375/0002-98, por meio de sua Secretaria de Biodiversidade
e Florestas, e a consultora MARIANA SOFIA COXEY, passaporte nº
j622033, inscrita no CPF nº 016.549.094-24, e como interveniente
pagador a Caixa Econômica Federal. Título do Projeto: Projeto Na-
cional de Ações Integradas Público-Privadas para a Biodiversidade -
PROBIO II. Objeto: aditamento ao contrato n° 15/2011, referente ao

TOR nº 64/2011- Contratação de Consultoria para organização de
dados para publicação sobre monitoramento de recifes de coral bra-
sileiros. Data da assinatura do aditamento: 10/04/2012. Vigência do
aditivo de contrato: 10/04/2012 a 04/07/2012. Signatários: Contra-
tante: Daniela América Suárez de Oliveira, CPF 102.167.788-40, Di-
retora do Departamento de Conservação da Biodiversidade da Se-
cretaria de Biodiversidade e Florestas. Contratada: Mariana Sofia
Coxey, CPF nº 016.549.094-24.

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS
E AMBIENTE URBANO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O Ministério do Meio Ambiente, por intermédio da Secre-
taria de Recursos Hídricos e Ambiente Urbano, localizada no SEPN
Quadra 505 - Bloco "B" - Ed. Marie Prendi Cruz - Asa Norte - Térreo
CEP - 70.730-542, Brasília - DF, Telefone (61) 2028-2069, notifica a
senhora BENILDE MARIA BOTENTUIT DO NASCIMENTO, CPF
n.º 471.809.003-20, que se encontra em local incerto e não sabido,
que, com base nas orientações advindas da Controladoria-Geral da
União/CGU, procedemos a retirada do seu nome da situação de ina-
dimplência junto ao Cadastro Informativo de Débitos Não Quitados
do Governo Federal-CADIN e na conta de "diversos responsáveis" do
Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal-
SIAFI.

Por oportuno, comunicamos ainda, que foram mantidos os
correspondentes registros em desfavor da senhora SÔNIA MARIA
VIANA BOTENTUIT, CPF n.º 292.579.303-78, responsável pelo
Convênio n.º 2000CV000124, e incluída, conforme Acordão TCU n.º
2763/2011 - Plenário, a FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À CA-
RÊNCIA SOCIAL DE ROSÁRIO/MA, CNPJ n.º 00.847.303/0001-
44, no Cadastro Informativo de Débitos Não Quitados do Governo
Federal-CADIN e na conta de "diversos responsáveis" junto ao Sis-
tema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal-
SIAFI.

Brasília, 25 de abril de 2012.
ANA LÚCIA ANCONA

Secretária
Substituta

SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica. OBJETO: Apoio mútuo
para a concepção, elaboração e execução de projetos na área de
educação para o uso sustentável dos recursos florestais. PARTÍCIPES:
O MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, por intermédio do SER-
VIÇO FLORESTAL BRASILEIRO e a FUNDAÇÃO ROBERTO
MARINHO. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n° 11.284/06, Lei n°
8.666/93, Lei n° 6.938/81 e demais regulamentações pertinentes.
PROCESSO: 02209.000738/2012-16. VIGÊNCIA: 05 (cinco) anos,
contados a partir da publicação. DATA DE ASSINATURA:
30/03/2012. SIGNATÁRIOS: Antonio Carlos Hummel - CPF nº
112.506.231-20 - Diretor-Geral do Serviço Florestal Brasileiro - SFB
e Carlos Antônio Dias Carletto - CPF nº 004.901.277-03 e Luiz
Henrique da Silva Cordeiro - CPF n° 665.924.297-04, ambos pro-
curadores da Fundação Roberto Marinho - FRM.

Ministério do Planejamento,
Orçamento e Gestão

.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 201004

Número do Contrato: 00024/2011, subrogado pelaUASG: 201004 -
MP-COORDENACAO GERAL DE RECURSOS LOGISTICOS.
Nº Processo: 03110003874201121.
PREGÃO SISPP Nº 18/2011 Contratante: MINISTERIO DO PLA-
NEJAMENTO, -ORCAMENTO E GESTAO - MP. CNPJ Contratado:
04894089000138. Contratado : EMT - EMPRESA DE MAO DE
OBRA -TERCEIRIZADA LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo
tem por objetomodificar o preâmbulo do Contrato ora aditado con-
soante alterações no Contrato Social da empresa, Para: i) Alterar o
nome da empresa CAPTAR TERCEIRIZAÇÃO LTDA. para EMT -

EMPRESA DE MÃO DEOBRA TERCEIRIZAÇÃO LTDA.; II)
Substituir o endereço RUA MONOEL JESUÍNO, Nº 876, VARJOTA,
FORTALEZA/CE, pelo endereço RUA FAUSTO CABRAL , Nº 147,
VICENTE PIZON, CEP: 60.175-415, FORTALEZA/CE e iii) Retirar
da sociedade a sócia EDINEILA FARIAS DOS SANTOS e PM-
PARTICIPAÇÕES S/A. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vi-
gência: 20/04/2012 a 14/06/2012. Valor Total: R$784.276,18. Fonte:
100000000 - 2012NE800122. Data de Assinatura: 20/04/2012.

(SICON - 27/04/2012)

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL
DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 92/2012 - UASG 114702

Nº Processo: 04600001544201222 . Objeto: Serviços Técnicos Pro-
fissionais Especializados de Treinamento e Aperfeiçoamento de Pes-
soal de Instrutoria em Sala de Aula. Total de Itens Licitados: 00001
Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
Justificativa: Contratação de docente Declaração de Inexigibilidade
em 17/04/2012 . MARCIA SEROA DA MOTTA BRANDAO . Co-
ord Geral . Ratificação em 27/04/2012 . AILA VANESSA DAVID
DE OLIVEIRA CANCADO . Valor Global: R$ 5.200,00 . CPF CON-
TRATADA : 865.060.214-20 PETER MATTHIAS GERHARD DOS-
TLER.

(SIDEC - 27/04/2012) 114702-11401-2012NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 93/2012 - UASG 114702

Nº Processo: 04600000398201218 . Objeto: Contratação de serviços
técnicos profissionais especializados de docência e moderação de
grupos para a realização do evento Oficina de Planejmaneto Es-
tratégico. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Con-
tratação de docentes Declaração de Inexigibilidade em 13/04/2012 .
DENIS SANT ANNA BARROS . Coord. Geral . Ratificação em
27/04/2012 . AILA VANESSA DAVID DE OLIVEIRA CANCADO
Valor Global: R$ 233.400,00 . CPF CONTRATADA : 647.787.381-87
FABIO ZIMMERMA NN. Valor: R$ 116.700,00 . CPF CONTRA-
TADA : 865.060.214-20 PETER MATTHIAS GERHARD DOS-
TLER. Valor: R$ 116.700,00

(SIDEC - 27/04/2012) 114702-11401-2012NE800001

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

COORDENAÇÃO DE RECURSOS MATERIAIS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 9/2012 - UASG 114605

Nº Processo: 03614000020201111 . Objeto: Contratação de Empresa
Especializada em Manutenção de Véiculos Leves. Total de Itens Li-
citados: 00003 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso V da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Execução de dois pregões que se
manifestaram fracassados. Declaração de Dispensa em 27/04/2012 .
VICENTE DE PAULO JOAQUIM . Chefe Unidade Estadual do Ibge
em Roraima . Ratificação em 27/04/2012 . GEISA MARIA TA-
VARES DA SILVA . Coordenadora de Recursos Materiais do IBGE -
em Exercício . Valor Global: R$ 34.690,00 . CNPJ CONTRATADA:

10.137.727/0001-79 WALDEMAR N DA FONSECA ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 114629-11301-2012NE800001

DIRETORIA EXECUTIVA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 25/2012

Torno público que na licitação que tratou da contratação de
empresa para execução de serviços de manutenção preventiva e cor-
retiva na infraestrutura do CPD do Complexo Canabarro, foi ven-
cedora pelo critério de menor valor global, a empresa: ÁLAMO
ENGENHARIA S/A - CNPJ: 34.125.294/0001-08 - Com o valor
mensal de R$ 25.296,63 e valor global de R$ 303.559,56 (trezentos e
três mil, quinhentos e cinquenta e nove reais e cinquenta e seis
centavos).

DAVID DA CRUZ GONÇALVES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 114629-11301-2012NE800001

UNIDADE ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012 - UASG 114620

Nº Processo: 03650000045201260 . Objeto: Contratação de empresa
para prestação de serviço telefônico fixo comutado para ligações
locais e internet da banda larga, para atender a Unidade Estadual do
IBGE e agências de Aquidauana, Campo Grande, Corumbá, Coxim,
Dourados, Jardim, Naviraí, Nova Andradina, Paranaíba, Ponta Porã e
Três Lagoas. Total de Itens Licitados: 00015 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 13h00 e de 14h às 17h50 . Endereço: Rua Barao do Rio
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Branco, Nr. 1431 Centro - CAMPO GRANDE - MS . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

ANA CLAUDIA SILVA BARBOSA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 114629-11301-2012NE800001

UNIDADE ESTADUAL EM SÃO PAULO
DIVISÃO DE PESQUISAS DE SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 114622

Número do Contrato: 13/2010. Nº Processo: 03635000937201097. DIS-
PENSA Nº 13/2010 Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEO-
GRAFIA-E ESTATISTICA IBGE. CPF Contratado: 97039713853. Con-
tratado : JOSE JATIL DE LAZARO JUNIOR -Objeto: Aditivo nº 02 ao
Contrato de Locação do imóvel onde encontra-se instalada a Agência de
Coleta do IBGE no município de Presidente Prudente , estado de São Paulo,
situado na Rua Coriolano Gomes Palmeira nº 165 - Jardim Paulistano, pelo
período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 24, Inciso X da Lei
8.666/93. Vigência: 22/04/2012 a 22/04/2013. Valor Total: R$11.727,02.
Fonte: 100000000 - 2012NE801354. Data de Assinatura: 22/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 114629-11301-2012NE800001

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO
SUPERINTENDÊNCIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº: 64292.003972/2012-42; Outorgada Compradora: União;
Outorgante Vendedor: Mário Ortiz de Vasconcellos; Objeto: Aqui-
sição pela União, pessoa jurídica de direito público interno, de uma
gleba urbana, com 4,9644 há (49.644,00m²), localizada na rua Amaro
Souto, nº 809, no município de Rosário do Sul, Estado do Rio Grande
do Sul, registrada no Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de
Rosário do Sul sob matrícula nº 16.757; Valor: 1.950.000,00 (um
milhão, novecentos e cinquenta mil reais); Contrato de Compra e
Venda assinado em 26/04/2012; Justificativa: adquirido para amplia-
ção das dependências do 4º RCC, do Ministério da Defesa/Comando
do Exército, para atividades de manutenção e Giro Técnico dos Car-
ros de Combate LEOPARD 1 A5; Fundamentação Legal: art 24,
inciso X, da Lei 8666/1993, extrato de dispensa de licitação pu-
blicado em 20/04/2012, na Seção 3, edição nº 77, no Diário Oficial da
União. Rose Carla Silva Correia, Superintendente do Patrimônio da
União no Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre, RS, 26 de abril
de 2012.

Ministério do Trabalho e Emprego
.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 36, DE 25 DE ABRIL DE 2012

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Amazonas SRTE/AM no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo
relacionadas a efetuar no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir do décimo dia da publicação deste edital em banco integrante da rede arrecadadora do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço- FGTS,
o recolhimento dos valores abaixo discriminados ao FGTS, serão acrescidos de juros de mora, atualização monetária e multa, devidos nos termos do artigo 22 da Lei nº. 8.036/90 sob pena de cobrança judicial com
os encargos dela decorrentes, sem prejuízo da aplicação das multas administrativas previstas no artigo 23 da Lei nº. 8.036/90. O recolhimento deverá ser efetuado em documento específico, obedecidas às instruções
baixadas pela Caixa Econômica Federal, devendo o empregador encaminhar uma via quitada ao órgão do Ministério do Trabalho e Emprego, no endereço abaixo:

PROCESSO NFGC/NRFC CNPJ/CPF/CEI EMPRESA VALOR FGTS R$ VA L O R
C.S.M R$

VA L O R
C.S.R R$

4 6 2 0 2 . 0 0 2 8 4 2 / 2 0 11 - 9 1 100.188.532 09.297.924/0001-76 A. DA SILVA COSTA CONSTRUÇÕES - EPP 5.617,77 - 1 . 0 8 5 , 11
4 6 2 0 2 . 0 0 2 8 4 3 / 2 0 11 - 3 6 506.472.272 09.297.924/0001-76 A. DA SILVA COSTA CONSTRUÇÕES - EPP 3 . 3 11 , 2 6 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 5 2 8 / 2 0 11 - 4 3 100.193.099 09.493.242/0001-39 A LOBATO SANTIAGO ME - SANSERV SERVIÇOS 648,18 - 11 3 , 7 9
4 6 2 0 2 . 0 0 4 5 2 9 / 2 0 11 - 9 8 506.482.651 09.493.242/0001-39 A LOBATO SANTIAGO ME - SANSERV SERVIÇOS 22.746,95 - -
4 6 2 0 2 . 0 1 0 5 0 3 / 2 0 11 - 8 9 506.509.354 07.355.725/0001-41 AMAZONCRETO CONSTRUÇÕES COMERCIO DE MATERIAIS DE CONST 19.962,71 - -
4 6 2 0 2 . 0 1 0 1 3 2 / 2 0 0 9 - 11 506.306.780 04.223.274/0001-09 AMAZONAT JUNGLE RESORT LTDA 12.394,07 - -
46202.010133/2009-65 100.149.308 04.223.274/0001-09 AMAZONAT JUNGLE RESORT LTDA 1.060,45 - 349,29
4 6 2 0 2 . 0 0 5 7 3 1 / 2 0 11 - 3 7 100.194.699 08.090.709/0002-18 AUTO POSTO NOGUEIRA COMERCIO DE DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA 11 . 7 4 7 , 5 6 - 2.384,84
4 6 2 0 2 . 0 0 5 7 3 2 / 2 0 11 - 8 1 506.486.354 08.090.709/0002-18 AUTO POSTO NOGUEIRA COMERCIO DE DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA 1.795,87 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 9 2 2 0 / 2 0 11 - 9 4 506.500.187 10.858.857/0001-09 C. W. L. SERVIÇOS DE INSTALAÇÕES E CONSTRUÇÃO LTDA - ME 11 . 3 5 5 , 7 9 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 0 6 1 / 2 0 11 - 3 1 100.191.088 84.515.071/0002-06 CEFRAM - CENTRO DE FRATURAS DO AMAZONAS LTDA 974,61 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 0 6 2 / 2 0 11 - 8 6 506.478.351 84.515.071/0002-06 CEFRAM - CENTRO DE FRATURAS DO AMAZONAS LTDA 11 8 , 0 0 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 0 6 3 / 2 0 11 - 2 1 506.478.360 84.515.071/0001-17 CEFRAM - CENTRO DE FRATURAS DO AMAZONAS LTDA 42.949,41 195,92 -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 1 5 5 / 2 0 11 - 1 9 100.191.096 84.515.071/0001-17 CEFRAM - CENTRO DE FRATURAS DO AMAZONAS LTDA 16.974,43 4,87 1.954,18
4 6 2 0 2 . 0 0 0 0 5 4 / 2 0 11 - 6 1 100.182.437 34.483.180/0001-21 CONSTRUTORA TOCANTINS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 1.661,47 - 252,08
4 6 2 0 2 . 0 0 0 0 5 5 / 2 0 11 - 1 3 506.456.692 34.483.180/0001-21 CONSTRUTORA TOCANTINS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 11 0 . 4 8 7 , 0 7 - -
46202.002036/2010-32 506.361.861 04.320.780/0001-08 D. ALMEIDA ARAUJO - ME 2.588,88 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 6 0 8 3 / 2 0 0 9 - 11 506.258.327 84.750.298/0001-47 E.B. SANTOS COMERCIO DE FRIOS E DISTRIBUIÇÃO LTDA - ME 443,24 - -
46202.016063/2008-78 100.130.267 11 . 0 8 2 . 0 0 5 / 0 0 0 1 - 2 7 E. BERNARDO ME - PACK SURF 11 8 , 1 4 - 29,53

Caberá no prazo de l0 (dez) dias, contados a partir do décimo dia da publicação do presente edital a apresentação de RECURSO a Secretaria de Inspeção do Trabalho, juntando provas de alegações, devendo
ser entregue no órgão local do Ministério do Trabalho e Emprego ou remetida, via postal, à SRTE/AM - Seção de Multas e Recursos, Av. André Araújo, 140 - Aleixo, 4º Andar - Manaus/AM - Fone 3216-9249.

DERMILSON CARVALHO DAS CHAGAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 37, DE 25 DE ABRIL DE 2012

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Amazonas SRTE/AM no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo
relacionadas a efetuar no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir do décimo dia da publicação deste edital em banco integrante da rede arrecadadora do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS,
o recolhimento dos valores abaixo discriminados ao FGTS, serão acrescidos de juros de mora, atualização monetária e multa, devidos nos termos do artigo 22 da Lei nº. 8.036/90 sob pena de cobrança judicial com
os encargos dela decorrentes, sem prejuízo da aplicação das multas administrativas previstas no artigo 23 da Lei nº. 8.036/90. O recolhimento deverá ser efetuado em documento específico, obedecidas às instruções
baixadas pela Caixa Econômica Federal, devendo o empregador encaminhar uma via quitada ao órgão do Ministério do Trabalho e Emprego, no endereço abaixo:

PROCESSO NFGC/NRFC CNPJ/CPF/CEI EMPRESA VALOR FGTS R$ VALOR C.S.M R$ VALOR C.S.R R$
46202.0146302009-32 506.337.120 08.273.616/0001-48 JEQUITIBA INDÚSTRIA E COMERCIO DE MADEIRA LTDA 5.523,20 - -
46202.010128/2009-52 506.306.798 05.535.624/0001-27 JOSE MARCOS DE LIMA - J.M. PRESTADORA DE SERVIÇOS 24.489,67 - -
46202.010129/2009-05 100.149.294 05.535.624/0001-27 JOSE MARCOS DE LIMA - J.M. PRESTADORA DE SERVIÇOS 5.663,84 - 1.223,93

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Nos Extratos de Registro de Preçosas da Secretaria Exe-
cutiva de 19 de abril de 2012, publicados no Diário Oficial da União
nº 76, Seção 3, página 123, de 19 de abril de 2012, onde se lê:
"VALOR TOTAL DE R$ 1.491.106,00 (UM MILHÃO, QUATRO-
CENTOS E NOVENTA E UM MIL, CENTO E SEIS REAIS)..."
leia-se: " VALOR TOTAL DE R$ 2.675.202,65 (DOIS MILHÕES,
SEISCENTOS E SETENTA E CINCO MIL, DUZENTOS E DOIS
REAIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS)...".

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO,
DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 6/2012 - UASG 264001

No- Processo: 170 . Objeto: Pagamento à Informa UK LTD
Customer Services Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa:
Somos assinantes do periódico desde 1981. Para que a coleção se
mantenha atualiza e os usuários da SDB Declaração de Inexigibi-
lidade em 22/03/2012 . MARIA CRISTINA DE BARROS MIGUEIS

. Procuradora . Ratificação em 23/04/2012 . EDUARDO DE AZE-
REDO COSTA . Presidente . Valor Global: R$ 12.024,20 . CNPJ
CONTRATADA : Estrangeiro INFORMA U K LTD CUSTOMER
S E RV I C E S .

(SIDEC - 27/04/2012) 264001-26201-2012NE800290

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 9/2012 - UASG 264001

No- Processo: 44/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
incubadora de microplacas, agitadores do tipo orbital e do tipo gan-
gorra e phâmetro. Total de Itens Licitados: 00005 . Edital: 30/04/2012
de 08h30 às 12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço: Rua Capote
Valente, 710 Pinheiros - SAO PAULO - SP . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 10h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital encontra-se a disposição no
site www.comprasnet.gov.br

RENATO CALABREZ FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 264001-26201-2012NE800029

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO TRABALHO E EMPREGO DO AMAZONAS

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

CONVÊNIO/MTE/SRTE-AM/ No- 01/2012. Proc. No-

46202.014736/2011-51. Convenentes: Superintendência Regional do
Trabalho e Emprego do Amazonas e o Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Urucará. Objeto do Convênio: Emissão de Carteira de
Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do citado Município.
Vigência: 30.03.2015 a contar da data de sua publicação no Diário
Oficial da União. Assinaturas: Dermilson Carvalho das Chagas pela
Superintendência Regional do Trabalho e Emprego do Amazonas e
Sineide Pinto Moraes pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Urucará. Testemunhas: Glenda Patrícia de Oliveira Queiroz e Ro-
sarina Maria Pinheiro Rodrigues.

CONVÊNIO/MTE/SRTE-AM/ No- 02/2012. Proc. No-

46202.018931/2011-50. Convenentes: Superintendência Regional do
Trabalho e Emprego do Amazonas e a Prefeitura Municipal de Nova
Olinda do Norte. Objeto do Convênio: Emissão de Carteira de Tra-
balho e Previdência Social aos trabalhadores do citado Município.
Vigência: 30.03.2015 a contar da data de sua publicação no Diário
Oficial da União. Assinaturas: Dermilson Carvalho das Chagas pela
Superintendência Regional do Trabalho e Emprego do Amazonas e
Adenilson Lima Reis. Testemunhas: Glenda Patrícia de Oliveira
Queiroz e Rosarina Maria Pinheiro Rodrigues.

Processo nº: 64292.003529/2012-71; Outorgada Compradora: União;
Outorgante Vendedora: Lygia Benincá de Vasconcellos; Objeto: Aqui-
sição pela União, pessoa jurídica de direito público interno, de uma
área urbana composta por 5 lotes, com 4.791,60m², localizada na rua
Amaro Souto esquina com rua Duque de Caxias, no município de
Rosário do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, lotes registrados no
Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de Rosário do Sul sob
matrículas nºs 16.004, 16.005, 16.006, 16.007 e 16.008; Valor: R$
378.466,77 (trezentos e setenta e oito mil, quatrocentos e sessenta e
seis reais e setenta e sete centavos); Justificativa: adquirido para
ampliação das dependências do 4º RCC, do Ministério da Defe-
sa/Comando do Exército, para atividades de manutenção e Giro Téc-
nico dos Carros de Combate LEOPARD 1 A5; Contrato de Compra e
Venda assinado em 26/04/2012; Fundamentação Legal: art 24, inciso
X, da Lei 8666/1993, extrato de dispensa de licitação publicado em
20/04/2012, na Seção 3, edição nº 77, no Diário Oficial da União.
Rose Carla Silva Correia, Superintendente do Patrimônio da União no
Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre, RS, 26 de abril de
2012.
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4 6 2 0 2 . 0 11 5 0 3 / 2 0 1 0 - 1 5 506.456.129 05.535.624/0001-27 JOSE MARCOS DE LIMA - J.M. PRESTADORA DE SERVIÇOS 32.325,40 - -
4 6 2 0 2 . 0 11 5 0 6 / 2 0 1 0 - 5 9 100.182.275 05.535.624/0001-27 JOSE MARCOS DE LIMA - J.M. PRESTADORA DE SERVIÇOS 19.139,43 - 4.458,07
46202.013220/2008-93 5 0 6 . 1 4 5 . 11 5 02.828.274/0001-07 M.A. DA CUNHA EVANGELISTA - ME 71.851,76 - -
46202.007000/2008-21 506.085.074 07.907.251/0001-01 MADEIREIRA RIO MADEIRA LTDA 5.921,60 - -
46202.000060/2010-37 506.346.331 07.907.251/0001-01 MADEIREIRA RIO MADEIRA LTDA 6.005,91 - -
46202.012712/2008-61 506.139.867 04.346.102/0002-03 MADEIRAL AMAZONAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA. 14.239,73 213,16 -
4 6 2 0 2 . 0 1 6 8 6 8 / 2 0 0 8 - 11 506.163.431 04.346.102/0001-14 MADEIRAL AMAZONAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA. 20.827,52 - -
46202.003367/2009-56 506.219.976 05.775.289/0001-34 M. S. CORREA - ME 3.817,87 - -
46202.004661/2009-85 506.239.292 0 3 . 0 11 . 0 3 6 / 0 0 0 1 - 6 9 MARLIZE RABELO DE OLIVEIRA 18.553,56 - -
46202.009301/2009-70 506.297.471 84.657.345/0001-02 MEGA RECURSOS HUMANOS E TERCEIRIZAÇÃO LTDA 34.390,89 155,48 -
46202.009310/2009-61 100.147.763 84.657.345/0001-02 MEGA RECURSOS HUMANOS E TERCEIRIZAÇÃO LTDA 4.899,81 - 1.576,09
4 6 2 0 2 . 0 0 9 3 11 / 2 0 0 9 - 1 3 506.297.454 84.657.345/0001-02 MEGA RECURSOS HUMANOS E TERCEIRIZAÇÃO LTDA 998,59 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 4 7 4 5 / 2 0 11 - 3 3 100.193.129 84.657.345/0001-02 MEGA RECURSOS HUMANOS E TERCEIRIZAÇÃO LTDA 24.046,06 - 3.051,67
4 6 2 0 2 . 0 0 4 7 4 6 / 2 0 11 - 8 8 506.482.731 84.657.345/0001-02 MEGA RECURSOS HUMANOS E TERCEIRIZAÇÃO LTDA 6 2 . 1 5 3 , 11 - -

Caberá no prazo de l0 (dez) dias, contados a partir do décimo dia da publicação do presente edital a apresentação de RECURSO a Secretaria de Inspeção do Trabalho, juntando provas de alegações, devendo

ser entregue no órgão local do Ministério do Trabalho e Emprego ou remetida, via postal, à SRTE/AM - Seção de Multas e Recursos, Av. André Araújo, 140 - Aleixo, 4º Andar - Manaus/AM - Fone 3216-9249.

DERMILSON CARVALHO DAS CHAGAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 38, DE 25 DE ABRIL DE 2012

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Amazonas SRTE/AM no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo

relacionadas a efetuar no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir do décimo dia da publicação deste edital em banco integrante da rede arrecadadora do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço-FGTS,

o recolhimento dos valores abaixo discriminados ao FGTS, serão acrescidos de juros de mora, atualização monetária e multa, devidos nos termos do artigo 22 da Lei nº. 8.036/90 sob pena de cobrança judicial com

os encargos dela decorrentes, sem prejuízo da aplicação das multas administrativas previstas no artigo 23 da Lei nº. 8.036/90. O recolhimento deverá ser efetuado em documento específico, obedecidas às instruções

baixadas pela Caixa Econômica Federal, devendo o empregador encaminhar uma via quitada ao órgão do Ministério do Trabalho e Emprego, no endereço abaixo:

PROCESSO NFGC/NRFC CNPJ/CPF/CEI EMPRESA VALOR FGTS R$ VALOR C.S.M R$ VALOR C.S.R R$
4 6 2 0 2 . 0 11 6 4 7 / 2 0 0 9 - 3 8 506.313.506 04.950.093/0001-76 NOVA CONSTRUTORA LTDA 19.213,30 - -
46202.013710/2007-17 505.993.759 04.228.987/0066-00 PONTE IRMÃO E CIA LTDA 90,37 - -
4 6 2 0 2 . 0 0 1 4 0 2 / 2 0 11 - 1 7 506.463..371 11 . 3 0 5 . 1 4 6 . / 0 0 0 1 - 6 1 R V SERVIÇOS DE PORTARIA E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM GERAL 1.677,27 - -
46202.009550/2009-65 506.300.927 08.623.967/0001-31 SENA SERVIÇOS DE COLETA DE ENCOMENDAS LTDA 4.998,19 - -
46202.012966/2008-80 506.144.453 0 7 . 2 5 9 . 9 0 3 / 0 0 0 2 - 11 STAFF DA AMAZONIA AGENCIAS DE VIAGENS TUR LTDA 2.088,46 - -
46202.014026/2009-14 506.332.578 02.439.808/0001-03 VIDRAÇARIA BRILHO LTDA 24.857,20 349,67 -

Caberá no prazo de l0 (dez) dias, contados a partir do décimo dia da publicação do presente edital a apresentação de RECURSO a Secretaria de Inspeção do Trabalho, juntando provas de alegações, devendo

ser entregue no órgão local do Ministério do Trabalho e Emprego ou remetida, via postal, à SRTE/AM - Seção de Multas e Recursos, Av. André Araújo, 140 - Aleixo, 4º Andar - Manaus/AM - Fone 3216-9249.

DERMILSON CARVALHO DAS CHAGAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA BAHIA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 42, DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Estado da Bahia, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso III, da Portaria n.º 148/96 e no artigo 636, § 2.º, da
Consolidação das Leis do Trabalho, NOTIFICA os empregadores a seguir relacionados, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da DECISÃO que declarou procedentes os débitos constantes nos processos de
Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social, cujos valores deverão ser recolhidos acrescidos das cominações legais de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal,
comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, no prazo de 10(dez) dias, a contar da
publicação deste edital, sob pena de cobrança judicial, cabendo no mesmo prazo, recurso à Secretaria de Fiscalização do Trabalho do Ministério do Trabalho e Emprego.

EMPREGADOR CNPJ/CEI/CPF NOTIFICAÇÃO VA L O R
LAPA COLOR PLUS SERVIÇOS DE PINTURA AUTOMOTIVA LTDA 06.826.930/0001-85 100.161.863 R$ 3.476,08
LAPA COLOR PLUS SERVIÇOS DE PINTURA AUTOMOTIVA LTDA 06.826.930/0001-85 506.381.072 R$ 1.208,34
LARISSA ASSUNÇÃO 03.919.639/0001-63 506.380.742 R$ 622,53
LUCIENE CALIXTO DA SILVA 05.285.149/0001-88 100.162.827 R$ 1.081,69
POWER COMUNICAÇÃO E MÍDIA S/A 08.580.223/0002-68 506.380.866 R$ 18.246,74
RÁDIO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS LTDA 00.736.239/0001-24 506.266.648 R$ 1.158,00

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 43, DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego na Bahia, tendo em vista o disposto no Artigo 15, inciso III, da Portaria n.º 148/96 e no artigo 636, § 2.º, da Consolidação das Leis do Trabalho, NOTIFICA
os empregadores a seguir relacionados, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da LAVRATURA da Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social, cujo valor deverá ser recolhido
acrescido das cominações legais, no prazo de 10(dez) dias, a contar da publicação deste edital, de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação
das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, sob pena de cobrança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a interposição de defesa por
escrito.

EMPREGADOR CNPJ/CEI/CPF NOTIFICAÇÃO VA L O R
AUTO ESCOLA MASTER LTDA 02.834.055/0001-22 506.573.478 R$ 24.760,28
BURU HOSPEDARIA E EVENTOS LTDA 02.574.405/0001-69 100.242.898 R$ 897,45
CAMAUT AUTOMAÇÃO LTDA 10.288.127/0001-01 506.571.939 R$ 532,68
CONDOMÍNIO VILLAGGIO PRAIA DE GUARATIBA 04.271.609/0001-56 705.044.491 R$ 43.131,58
CONDOMÍNIO VILLAGGIO PRAIA DE GUARATIBA 04.271.609/0001-56 100.227.953 R$ 5.101,38
CONSTRUTORA PARANAENSE S/C LTDA 02.021.042/0001-34 100.238.432 R$ 827,13
GALVÃO & GUIMARÃES LTDA ME 01.355.638/0001-08 506.565.271 R$ 9.645,62
HOTEL RESORT PRAIA DE GUARATIBA LTDA 08.004.831/0001-43 100.227.872 R$ 9.323,92
HOTEL RESORT PRAIA DE GUARATIBA LTDA 08.004.831/0001-43 705.044.475 R$ 44.807,60
IBEROAMERICANA CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA ME 00.080.287/0001-07 1 0 0 . 2 2 6 . 3 11 R$ 366.602,02
LTM SISTEMAS DE SERVIÇOS EMPRESARIAL LTDA ME 04.377.795/0001-02 506.576.108 R$ 9.760,99
PNEU BECK LTDA 04.471.094/0001-38 505.087.201 R$ 832,63
TIWAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA 01.463.418/0001-06 506.526.143 R$ 35.711,28

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES
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EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 44,
DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego na Ba-
hia, tendo em vista o disposto no Artigo 15, inciso III, da Portaria n.º
148/96 e no artigo 636, § 2.º, da Consolidação das Leis do Trabalho,
NOTIFICA o empregador LITORÂNEA COMÉRCIO DE CONFEC-
ÇÕES LTDA, CNPJ 02.241.509/0001-51, que se encontra em lugar
incerto e não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação de
n° 506.551.083, que altera a Notificação para Depósito do Fundo de
Garantia e da Contribuição Social de nº 505.429.071, no valor de R$
2.526,11 atualizado até o dia 04/10/2007, que deverá ser recolhido
acrescido das cominações legais, no prazo de 10(dez) dias, a contar
da publicação deste edital, de acordo com as instruções expedidas
pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a
apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av.
Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001,
sob pena de cobrança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a inter-
posição de defesa por escrito.

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 45,
DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego na Ba-
hia, tendo em vista o disposto no Artigo 15, inciso III, da Portaria n.º
148/96 e no artigo 636, § 2.º, da Consolidação das Leis do Trabalho,
NOTIFICA o empregador CAMARA BEACH VIAGENS E TU-
RISMO LTDA, CNPJ 00.963.584/0001-09, que se encontra em lugar
incerto e não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação de
n° 506.581.462, que altera a Notificação para Depósito do Fundo de
Garantia e da Contribuição Social de nº 506.087.212, no valor de R$
4.721,09 atualizado até o dia 18/06/2008, que deverá ser recolhido
acrescido das cominações legais, no prazo de 10(dez) dias, a contar
da publicação deste edital, de acordo com as instruções expedidas
pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a
apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av.
Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001,
sob pena de cobrança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a inter-
posição de defesa por escrito.

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 46,
DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego na Ba-
hia, tendo em vista o disposto no Artigo 15, inciso III, da Portaria n.º
148/96 e no artigo 636, § 2.º, da Consolidação das Leis do Trabalho,
NOTIFICA o empregador CBM MOVELARIA LTDA, CNPJ
86.977.709/0001-67, que se encontra em lugar incerto e não sabido,
da LAVRATURA do Termo de Retificação de n° 506.587.835, que
altera a Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Con-
tribuição Social de nº 505.148.986, no valor de R$ 5.336,40 atua-
lizado até o dia 27/02/2003, que deverá ser recolhido acrescido das
cominações legais, no prazo de 10(dez) dias, a contar da publicação
deste edital, de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Eco-
nômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação das
Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro,
n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, sob pena de co-
brança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a interposição de defesa
por escrito.

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 47,
DE 26 DE ABRIL DE 2012

A Superintendente Regional do Trabalho e Emprego na Ba-
hia, tendo em vista o disposto no Artigo 15, inciso III, da Portaria n.º
148/96 e no artigo 636, § 2.º, da Consolidação das Leis do Trabalho,
NOTIFICA o empregador ARENA FITNESS CLUB ACADEMIA
LTDA, CNPJ 06.374.319/0001-63, que se encontra em lugar incerto e
não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação de n°
506.554.961, que altera a Notificação para Depósito do Fundo de
Garantia e da Contribuição Social de nº 506.327.370, no valor de R$
40.103,87 atualizado até o dia 10/11/2009, que deverá ser recolhido
acrescido das cominações legais, no prazo de 10(dez) dias, a contar
da publicação deste edital, de acordo com as instruções expedidas
pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a
apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av.
Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001,
sob pena de cobrança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a inter-
posição de defesa por escrito.

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 4/2012 - UASG 380033

No- Processo: 46204008495201191 . Objeto: Pregão Eletrô-
nico - Contratação do serviço de engenharia com Reforma Geral,
Demolições, Instalação de forros, Divisórias, esquadrias, instalações
de quadros elétricos, rede lógica, Pintura, serviços diversos e pro-
gramação visual, com execução mediante o regime de empreitada por
preço global> Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Avenida Sete de
Setembro, 698 Centro - SALVADOR - BA . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE RONDÔNIA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO No- 18, DE 26 DE ABRIL DE 2012

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego SRTE/RO no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade
da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo relacionadas da decisão que julgou procedente o auto de infração, bem como a
efetuar o pagamento das multas nos valores mencionados, impostas por infração à legislação trabalhista. As multas poderão ser pagas com
REDUÇÃO de 50 % prevista no parágrafo 6° do artigo 636 da CLT, na rede bancária, utilizando-se o código 0289, no prazo de 10 dias
consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria n° 148/96. No mesmo prazo,
caberá a interposição de recurso, instruído como comprovante de depósito, para recurso, no valor total da multa, utilizando-se o código 7309
na guia DARF. Após o pagamento ou depósito, a 1ª via da guia DARF deverá ser apresentada à Superintendência Regional do Trabalho e
Emprego/RO, situada na RUA JOSE CAMACHO, 909, a fim de ser juntada ao processo para arquivamento ou seguimento do recurso
interposto. A falta de comprovação do recolhimento da multa implicará no encaminhamento dos autos para inscrição no CADIN/Dívida Ativa
da União e posterior cobrança executiva judicial.

EMPRESA PROCESSO M U LTA
J N S - CANAA CONSTRUCOES E PAISAGISMO LTDA 46216.001027/2010-75 3.621,42
JOSE C. DA SILVA - ME 4 6 2 1 6 . 0 0 3 3 4 3 / 2 0 11 - 6 2 402,53
JM ENGENHEIROS ASSOCIADOS LTDA 46216.002989/2010-41 7.831,96
MADEIREIRA BARÃO LTDA 4 6 4 6 3 . 0 0 0 0 5 7 / 2 0 11 - 2 3 3.136,51
MADEIREIRA BARÃO LTDA 4 6 4 6 3 . 0 0 0 0 5 6 / 2 0 11 - 8 9 805,06
MADEIREIRA BARÃO LTDA 4 6 4 6 3 . 0 0 0 0 5 5 / 2 0 11 - 3 4 1.409,94
M A DE BRITO MOVEIS ELETRODOMESTICO ME 4 6 2 1 6 . 0 0 4 1 4 4 / 2 0 11 - 7 1 402,53
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 2 / 2 0 11 - 9 8 4.215,08
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 3 / 2 0 11 - 3 2 2.807,38
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 4 / 2 0 11 - 8 7 3.059,25
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 5 / 2 0 11 - 2 1 2.532,41
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 7 / 2 0 11 - 11 2.532,41
TOMIASI TRANSPORTES LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 2 0 6 / 2 0 11 - 7 6 2.532,41
RICAL - RACK IND. E COMERCIO DE ARROZ LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 0 3 3 7 / 2 0 11 - 5 3 805,06
SALGADO AUTOMACAO E TELEMATICA LTDA 4 6 2 1 6 . 0 0 4 5 2 3 / 2 0 11 - 6 1 2.012,66
VIDA TRANSPORTE LTDA EPP 4 6 2 1 6 . 0 0 1 4 7 2 / 2 0 11 - 1 6 1.483,36

RODRIGO MELO NOGUEIRA

Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 13h30 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital está disponível no
www.comprasnet.gov.br e para consulta na Sala da CPL, na Rua
Carlos Gomes, 80 Centro, Salvador-Bahia.

(SIDEC - 27/04/2012) 380918-00001-2012NE800003

PREGÃO No- 5/2012 - UASG 380033

No- Processo: 46204010369/20110 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços de re-
forma, adequação e ampliação predial, manutenção corretiva das ins-
talações elétrica, hidráulica e sanitária, no imóvel onde funcionará a
Agência Regional do Trabalho e Emprego de Paulo Afonso, situado à
Avenida Carlos Berenhauser Lote 03 A Quadra 01, município de
Paulo Afonso-BA, com execução mediante o regime de empreitada
por preço global. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Avenida Sete de
Setembro, 698 Centro - SALVADOR - BA . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 13h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital e anexos estão disponível
no www.comprasnet.gov.br, e na sala da CPL na Rua Carlos Gomes,
80 Centro - Salvador-Bahia.

CARLOS ANTONIO DE MELO FERREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 380918-00001-2012NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO No- 6/2012 UASG 380034

No- Processo: 46205002423201219.
PREGÃO SISPP No- 1/2012 Contratante: FUNDO DE AMPARO AO
TRABALHADOR -CNPJ Contratado: 13384388000113. Contratado :
J DE O JEREISSATI -Objeto: Contratação de empresa para prestação
de serviço terceirizado, de natureza contínua, de condução de veículos
automotores oficiais- 02postos de trabalho, com execução indireta,
mediante o regime de empreitada por preço global noâmbito da SR-
TE-CE. Fundamento Legal: Lei nº.8.666/93, Dec.nº.2.271/97 e
IN/SLTI/MPOG nº.2/08 e demais legislações correlatas. Vigência:
30/04/2012 a 29/04/2013. Valor Total: R$69.229,24. Fonte:
176038204 - 2012NE800140. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 380034-00001-2012NE800140

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA PARAÍBA

EXTRATO DE CONVÊNIO

CONVÊNIO No- 09/2012 - CONVENENTES: Superintendência Re-
gional do Trabalho e Emprego na Paraíba e a Prefeitura Municipal de
São Mamede /PB. OBJETO: Emissão de Carteiras de Trabalho e
Previdência Social Informatizada aos trabalhadores do citado Mu-
nicípio. VIGÊNCIA: Prazo de 05 (cinco) anos a partir de sua pu-
blicação. ASSINATURAS: RODOLFO RAMALHO CATÃO, pela
SRTE/PB e FRANCISCO DAS CHAGAS LOPES DE SOUSA pela
Prefeitura, e as testemunhas: Cândida Maria B. Santiago e Eliezer
Benedito da Silva Duarte. RODOLFO RAMALHO CATÃO.

RETIFICAÇÃO

Retificar no CONVÊNIO No- 24/2012, publicado no DOU nº
20, de 27 de janeiro de 2012, seção 3, pág. 146. Onde se lê: CON-
VÊNIO No- 24/2012. Leia-se: CONVÊNIO 24/2011, e Onde se lê:
FENELON MEDEIROS FILHO. Leia-se: FRANCISCO DUTRA
SOBRINHO.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio para emissão de CTPS - Processo nº.
46213.000728/2012-89. Partes: Superintendência Regional do Tra-
balho e Emprego em Pernambuco e o município de Santa Cruz do
Capibaribe - PE. Objeto: Emissão de Carteiras de Trabalho e Pre-
vidência Social. Fundamentação Legal: Portaria nº. 712, de 05.08.92.
Prazo de Vigência: 03 (três) anos, a partir da data de sua publicação
no D.O.U. Signatários: André Luz Negromonte, Superintendente Re-
gional do Trabalho e Emprego em Pernambuco e Antônio Figueirôa
de Siqueira - Prefeito.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO RIO
GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO No- 1/2012 UASG 380049

No- Processo: 47513000007201176.
PREGÃO SISPP No- 9/2011 Contratante: MINISTERIO DO TRA-
BALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 91755843000153.
Contratado : GITEL TELECOMUNICACOES LTDA -Objeto: Con-
tratação de empresa para fornecimento de Sistema de Vigilância Ele-
trônica Monitorada por Circuito Fechado de Televisão - CFTV. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93, Lei 10.520/2002 e etc. Vigência:
08/03/2012 a 06/06/2012. Valor Total: R$161.200,00. Fonte:
176038204 - 2012NE800169 Fonte: 176038204 - 2012NE800170.
Data de Assinatura: 08/03/2012.

(SICON - 27/04/2012) 380918-00001-2012NE800001

Ministério do Turismo
.

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 5/2012 - UASG 185001

Nº Processo: 72100000217201244 . Objeto: Locação de espaço no
pavilhão de exposição de 50m, para a participação da Embratur na 5º
edição da Feira Internacional de Reuniões e Incentivos da América

Latina e do Caribe - FIEXPO 2012. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibi-
lidade em 27/04/2012 . MARCO ANTONIO DE BRITTO LOMAN-
TO . Diretor de Produtos e Destinos . Ratificação em 27/04/2012 .
FLAVIO DINO DE CASTRO E COSTA . Presidente . Valor Global:
R$ 44.877,46 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro FIEXPO LA
TINOAMERICA.

(SIDEC - 27/04/2012) 185001-18203-2012NE800119



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 149ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000149

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

Ministério dos Transportes
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS

A D M I N I S T R AT I V O S
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 9/2012

O Ministério dos Transportes, por intemédio desua Pregoei-
ra, designada pela Portaria nº 557de 07/12/11 informa aos interes-
sados que no Pregão acima citado foi vencedor: AGROSERVICE
SEGURANÇA LTDA.

MARA LUCIA PACHECO LOPES
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 390004-00001-2012NE800012

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES
A Q U AV I Á R I O S

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
E FINANÇAS

GERÊNCIA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012 - UASG 393002

Nº Processo: 50300000492201279 . Objeto: Aquisição de 16 (máquina
fotográficas) e 14 (aparelhos GPS, conforme especificações abaixo dis-
criminados Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sepn Quadra 514, Conjunto "e",
Edifício Antaq Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Aber-
tura das Propostas: 14/05/2012 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br. .
Informações Gerais: Quaisquer dúvidas serão dirimidas pelos telefones
(61) 2029.6863/6862 ou pelo e-mail glx@antaq.gov.br.

JOAO BATISTA CABRAL NASSAR
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 393002-39251-2012NE000165

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES
TERRESTRES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3° Termo Aditivo ao Contrato nº 011/2010. N° Processo:
50500.006612/2010-23 Contratante: Agência Nacional de Transportes
Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 34.028.316/0007-07. Contra-
tado: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS-
ECT. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº
011/2010, a partir de 13 de maio de 2012; Alteração do subitem 6.1,
alínea "b" da Cláusula Sexta do Contrato Original; Atualização da
Ficha Resumo. Fundamento Legal: Inciso II do artigo 57 da Lei nº
8.666, de 1993 e Cláusula Sétima do Contrato. Vigência: 13/05/2012
a 12/05/2013. Valor: R$ 167.000,00. 2012NE000516. Data de As-
sinatura: 26/04/2012.

RETIFICAÇÃO

No Aviso nº 35 e 36, publicados do DOU de 24.4.12, seção
3, pág. 148, onde se lê: "...4 (três) horários semanais...", leia-se:
"...4(quatro) horários semanais...".

COMPANHIA DOCAS DO MARANHÃO
ADMINISTRAÇÃO DAS HIDROVIAS DO SUL

RESULTADO DE JULGAMETNO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012- AHSUL

A AHSUL, por intermédio da Comissão de Licitação ins-
tituída pela Instrução de Serviço Nº 001/2012, AHSUL, de
02.01.2012, torna público o resultado da Tomada de Preço nº
001/2012, AHSUL, que tem por OBJETO: Contratação de empresa
para elaboração do estudo ambiental (EA), plano básico ambiental
(PBA) e serviços de arqueologia, para o licenciamento ambiental das
dragagens do canal do Sangradouro e do canal de acesso ao Porto de
Santa Vitória do Palmar, visando à reativação da Hidrovia da Lagoa
Mirim, no Estado do Rio Grande do Sul.,com base no Edital e na Lei
nº 8.666/93,

A Comissão de Licitação DECLARA VENCEDORA da To-
mada de Preço nº 001/2012, a Firma BIOSFERA PLANEJAMENTO
E CONSULTORIA AMBIENTAL S/S LTDA, com o valor de R$
275.366,50 (duzentos e setenta e cinco mil, trezentos e sessenta e seis
reais e cinqüenta centavos), conforme consta no relatório final da de
Comissão permanente de Licitação da AHSUL, datado de 20.04.2012.
Os autos do citado processo encontram - se com vista franqueada aos
interessados na sede da AHSUL.

MAX STEIN FILHO
Presidente da Comissão

ADMINISTRAÇÃO DAS HIDROVIAS
DA AMAZÔNIA OCIDENTAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Comissão Especial de Licitação da Administração das
Hidrovias da Amazônia Ocidental - AHIMOC torna público, o re-
sultado do julgamento da fase de Proposta de Preços relativo à Con-
corrência nº 001/2012, Processo Administrativo AHIMOC nº
0340/2011, que tem por objeto a concessão de uso de espaços pú-
blicos, a título oneroso, para exploração comercial de lanchonete/res-
taurante e sorveteria, localizados no Terminal Hidroviário do mu-
nicípio de Novo Airão, Estado do Amazonas, declarando vencedoras
as licitantes: Anavilhanas Comércio de Mercadorias em Geral e Ser-
viços de Seleção e Agenciamento de Mão-de-Obra Ltda - ME para o
Lote nº 03 com valor mensal de R$ 155,00 (cento e cinquenta e cinco
reais) e anual de R$ 1.860,00 (um mil, oitocentos e sessenta reais);
Amazônia Expedition Ltda para o Lote nº 07 com valor mensal de R$
187,50 (cento e oitenta e sete reais e cinquenta centavos) e anual de
R$ 2.250,00 (dois mil, duzentos e cinquenta reais) e Náutica Moraes
Indústria e Comércio de Barcos Ltda - ME para o Lote nº 04 com
valor mensal de R$ 155,00 (cento e cinquenta e cinco reais) e anual
de R$ 1.860,00 (um mil, oitocentos e sessenta reais) anual. Abre-se
nesta oportunidade o prazo para interposição de recurso.

ROBERVAL TEIXEIRA RUIZ
Presidente da Comissão

ADMINISTRAÇÃO DAS HIDROVIAS
DO NORDESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 2012/002/01, de 10/04/2012 ao contrato
2012/002/00, celebrado entre a Companhia Docas do Maranhão -
CODOMAR, / Administração das Hidrovias do Nordeste - AHINOR,
e a empresa V.M. Manutenção Industrial e Serviços Ltda. Objeto:
prorrogação de prazo para execução de obras de engenharia visando
à reforma do prédio sede da administração das hidrovias do nordeste
- AHINOR, e do prédio das oficinas situado no Jenipapeiro. Prazo: 80
(oitenta) dias. Contados de 13/04/2012. assinam: Antonio Lobato
Valente - Superintendente da AHINOR e Valmir Miranda de Oliveira
pela empresa.

DEPARTAMENTO NACIONAL
DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

RETIFICAÇÃO

No aviso referente a Inexigibilidade de Licitação Nº 15/2012,
publicado no DOU de 26/04/2012, Seção 3 Pág. 117 , onde se lê:
Objeto: Participação dos servidores LINDOMAR LUIZ DE ABREU
JUNIOR e PEDRO MURGA VELOSO PINTO, na 13ª Edição do
Fórum Anual Portos Brasil e Seminário de Infraestrutura Hidroviária"
a ser realizado no período de 14 a 15/05/2012, no Rio de Janeiro,
leia-se: Objeto: Participação dos servidores LNDOMAR LUIZ DE
ABREU JUNIOR e PEDRO MURGA VELOSO PINTO, na 13ª Edi-
ção do Fórum Anual Portos Brasil e Seminário de Infraestrutura
Hidroviária" a ser realizado no período de 14 a 16/05/2012, no Rio de
Janeiro..

(SIDEC - 27/04/2012) 393003-39252-2012NE800022

DIRETORIA EXECUTIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE CADASTRO

E LICITAÇÕES
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES DE OBRAS

E SERVIÇOS DE ENGENHARIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA

Edital no- 1 6 1 / 2 0 11 - 0 0

A Comissão de Licitação do edital nº 161/2011-00, do
DNIT/Sede, torna público o Resultado de Julgamento das Propostas
de Preços, conforme descrito: Critério de Julgamento: "Técnica e
Preço" (Art. 45 §1º inciso III da Lei 8.666/93); Empresa Vencedora:
ECOPLAN ENGENHARIA LTDA - NPT = 100,00; NPP = 84,64 e
NF = 93,86, com o valor global de R$ 3.268.700,42 (três milhões,
duzentos e sessenta e oito mil, setecentos reais e quarenta e dois
centavos). Cópia do Relatório de Julgamento das Propostas de Preços
poderá ser obtida junto a CGCL no seguinte endereço: SAN, Quadra
03 Bloco "A" - Mezanino Sul - Brasília/DF, ou por meio do site
w w w. d n i t . g o v. b r.

Brasília, 27 de abril de 2012.
RAFAEL GERARD DE ALMEIDA

DEMUELENAERE
Presidente da Comissão

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 61/12-03

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes-
DNIT, Autarquia vinculada ao Ministério dos Transportes, através da
Superintendência Regional do DNIT no Estado do Ceará, torna pú-
blico a todos os interessados na licitação - Pregão Eletrônico no

0061/12-03 sofreu a 1ª retificação. Cópia da referida errata poderá ser
obtida no endereço Rodovia BR-116, Km 06, Cajazeiras, Fortale-
za/CE, ou através do site www.dnit.gov.br.

Fortaleza, 27 de abril de 2012.
MARIA CARMELUCIA ALVES DINIZ

MORAES
Pregoeira

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO ESPIRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 393018

Número do Contrato: 30/2012.
Nº Processo: 50617006985201097.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 363/2011 Contratante: DNIT-DEPAR-
TAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 71002125000107. Contratado : CONSTRUTORA
VISOR LTDA -Objeto: Diminuição de valor contratual a preços ini-
ciais no valor de R$ 741,41 (setecentos e quarenta e um reais e
quarenta e um centavos), passando o valor vigente do presente con-
trato de R$ 941.785,18 (novecentos e quarenta e um mil, setecentos e
oitenta e cinco reais e dezoito centavos) a preços iniciais, para R$
941.043,77 (novecentos e quarenta e um mil, quarenta e três reais e
setenta e sete centavos) a preços iniciais, para cobrir despesas re-
lativas aos serviços executados e a executar. Fundamento Legal: Art.
58, Inc. I, Pár. 1º e 2º da Lei nº. 8.666/93, com suas alterações
posteriores. Vigência: 18/04/2012 a 14/01/2014. Valor Total:
R$741,41. Fonte: 100000000 - 2011NE803901. Data de Assinatura:
18/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 393018-39252-2012NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 133/2012 - UASG 393030

Nº Processo: 50615000223201005 . Objeto: Serviços de Manutenção
(Conservação/recuperação) na BR 230/MA, trecho Entr. BR 343(Div.
PI/MA)(Barão de Grajaú), subtrecho Entr. BR 343 (Div. PI/MA)(Ba-
rão de Grajaú)-Entr. MA 371(São Domingos do Azeitão).Km 0,00 ao
Km 214,90. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
09h00 às 12h00 e de 15h às 17h00 . Endereço: Rua Jansen Müller, 37
Centro. Centro - SAO LUIS - MA . Entrega das Propostas:
31/05/2012 às 09h30

SYLVIO BARBOSA CARDOSO JUNIOR
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 393030-39252-2012NE900012

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MATO
GROSSO DO SUL

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 10/2012 - UASG 393010

Nº Processo: 50619000554201269 . Objeto: Contratação de empresa
especializada em manutenção de poço artesiano, bomba dagua e qua-
dro de comando com utilização de material em carater emergencial.
Total de Itens Licitados: 00007 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso
IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Prédio da SR/MS-
DNIT sem água em função de queima de bomba d'agua. Declaração
de Dispensa em 26/04/2012 . GILBERTO MARTINS . Chefe de Serv.
de Adm. e Finanças . Ratificação em 26/04/2012 . ANTONIO CAR-
LOS NOGUEIRA . Superintendente Regional - Subst. . Valor Global:
R$ 5.871,00 . CNPJ CONTRATADA : 04.333.600/0001-22 HIDRO
SON DA POCOS ARTESIANOS LTDA - EPP.

(SIDEC - 27/04/2012) 393010-39252-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 145/2012 - UASG 393031

Nº Processo: 506000322111181 . Objeto: Obras de Revitalização (Re-
cuperação, Restauração e Manutenção) CREMA 1ª Etapa, em Ro-
dovias Federais, a saber: Lote: 01, Rodovia: BR-040/MG, Trecho:
Div.GO/MG - Div. MG/RJ, Subtrecho: Entr. BR-356(A) (p/ Belo
Horizonte) - Pórtico com placa indicativa de mudança de jurisdição
de UL (Conselheiro Lafaiete), Segmento: km 543,60 ao km 632,71,
Extensão: 178,22 km, Código PNV: 040BMG0400 ao 040BMG0490,
Rodovia: BR-356/MG, Trecho: Entr. Avenida Contorno - Div.
MG/RJ, Subtrecho: Passarela no Morro do Papagaio - Entr. BR-040
(A) (Anel Rodoviário Belo Horizonte) Trecho Urbano, Segmento: km
2,10 ao km 8,04, Extensão: 11,88 km, Código PNV: 356BMG0010 ao
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356BMG0022, Rodovia: BR-356/MG Pista Marginal, Trecho: Entr.
Avenida Contorno - Div. MG/RJ, Subtrecho: Passarela no Morro do
Papagaio - Entr. BR-040 (A) (Anel Rodoviário Belo Horizonte) Tre-
cho Urbano, Segmento: km 2,56 ao km 2,76 - km 3,20 ao km 5,20
Crescente, Segmento: km 2,20 ao km 2,45 - km 4,50 ao km 5,40
Decrescente, Extensão: 3,35 km, Código PNV: 356BMG0010 ao
356BMG0022, Extensão total: 193,45 km, Jurisdição: Unidade Local
de Contagem. Lote: 02, Rodovia: BR-040/MG, Trecho: Div.GO/MG -
Div. MG/RJ, Subtrecho: Pórtico com placa indicativa de mudança de

jurisdição de UL (Conselheiro Lafaiete) - Marco quilométrico (km
683), Segmento: km 632,71 ao km 683,895, Extensão: 102,37 km,
Código PNV: 040BMG0490 ao 040BMG0510, Extensão total: 102,37
km, Jurisdição: Unidade Local de Juiz de Fora. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h30 . Endereço: Www.dnit.gov.br Ou Av. Prudente de Morais, 1641
Santo Antonio - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas:
04/06/2012 às 14h00 . Endereço: Av. Prudente de Morais, 1641,
Auditório Santo Antonio - BELO HORIZONTE - MG

SEBASTIAO DONIZETE DE SOUZA
Superintendente

(SIDEC - 27/04/2012) 393031-39252-2012NE080003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO PARÁ E AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 165/2012 - UASG 393016

Nº Processo: 50602000383201257 . Objeto: Execução, sob regime de
mepreitada a preços unitários,execução dos serviços necessários à
realização das Obras de revitalização(Recuperação,Restauração e Ma-
nutenção)-CREMA 1ª Etapa, em Rodovias Federais. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 14h às
17h30 . Endereço: Rodovia Br 316 Km Zero - Castanheira BELEM -

PA . Entrega das Propostas: 30/05/2012 às 09h00 . Informações
Gerais: Edital disponível nos sites www.dnit.gov.br e www.compras-
n e t . g o v. b r.

RAIMUNDO GUILHERME MACIEL CORREA
Chefe Se.cadastro e Licitação

(SIDEC - 27/04/2012) 393016-39252-2012NE800006

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE CONTRATO N° 4/2012

PERMISSOR: DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRU-
TURA DE TRANSPORTES, representado pelo seu Superintendente Re-
gional no Estado da Paraíba, GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ.
PERMISSIONÁRIA: - COMPANHIA USINA SÃO JOÃO, represen-
tada pelo seu Diretor-Presidente, EDUARDO RIBEIRO COUTINHO.
INSTRUMENTO: Contrato de Permissão Especial de Uso da Faixa de
Domínio - BR-230/PB. RESUMO DO OBJETO: Permissão Especial de
Uso da faixa de domínio, na rodovia federal BR-230/PB trecho: CA-
BEDELO - DIV PB/CE, subtrecho: PNV 230BPB0100, ENTR PB-016 /
ENTR PB-030, com travessia no km 51,6, com extensão de 60,0 m por
0,6 m de largura perfazendo, uma área total de 37,57 m², com a exclusiva
finalidade da sua utilização, pela PERMISSIONÁRIA, para implantação
de Sistema de irrigação, visando atendimento à Companhia Usina São
João no Município de Santa Rita/PB. FUNDAMENTO LEGAL - Alínea
d, artigo 1º do Decreto Lei nº 512, de 21/03/1969; artigo 103 do Código
Civil Brasileiro; inciso II do Art. 1º da Portaria nº. 309, de 07/03/2007,
do Diretor-Geral do DNIT, publicada no DOU de 14/03/2007 alterada
pela Portaria nº 769 - DG/DNIT, de 16/05/2008, publicada no DOU de
17/05/2008, inciso IV do Artigo 8º e inciso V do artigo 25 da Estrutura
Regimental do DNIT, aprovada pelo Decreto nº. 5.765, de 27 de abril de
2006; artigo 2º, inciso IV da Lei Complementar nº. 101, de 04 de maio
de 2000; Resolução nº 11, de 27/03/2008, publicada no DOU de
11/04/2008; Portaria/DG nº 524, de 19/05/2008, publicada no DOU de
20/05/2008; Portaria/DG nº 529, de 21/05/2008, publicada no DOU de
23/05/2008; inciso VIII do artigo 82 e inciso IV do artigo 89 da Lei nº.
10.233, de 05/05/2001 e lavratura devidamente autorizada no despacho
do Sr. Superintendente Regional no Estado da Paraíba, datado de
06/10/2011, às fls. 56, conforme consta do Processo Administrativo nº.
50613.000144/2011-97. VALOR DA REMUNERAÇÃO ANUAL AO
PERMISSOR: O valor da remuneração anual é de R$ 116,98 (Cento e
dezesseis reais, noventa e oito centavos), em parcela única anual até 5
(cinco) dias úteis após a publicação do extrato deste instrumento no
DOU e as demais, a cada 12 meses contados da publicação do Contrato.
PRAZO: 5 (cinco) anos consecutivos, o prazo e eficácia serão contados
a partir da data de sua publicação em extrato no DOU. PROCESSO Nº:
50613.000144/2011-97. DATA DA ASSINATURA: 27/04/2012.

AVISO DE ABERTURA DE PROPOSTAS
EDITAL Nº 0121/11-13

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes,
Autarquia Federal vinculada ao Ministério dos Transportes, através da
Superintendência Regional no Estado da Paraíba, torna público aos
interessados na licitação do Edital em epígrafe, que a abertura das
Propostas Técnicas fica marcada para o dia 03/05/2012, às 09:00
horas, no Auditório da SR/PB, no seguinte endereço: Av. Coronel
Estevão D'Ávila Lins, 392 - Cruz das Armas, João Pessoa-PB.

LEONARDO MARINHO DO MONTE SILVA
Presidente da Comissão de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2010 - UASG 393028

Número do Contrato: 98/2010.
Nº Processo: 50609001172200895.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 642/2008 Contratante: DNIT-DEPARTA-
MENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 76986496000186. Contratado : LEGNET ENGENHARIA LTDA
-Objeto: Revisão do Projeto em Fase de Obras, com Reflexo Financeiro e
Inclusão de Serviços Itens/Novo. Aumento de valor contratual de R$
1.511.454,92 (um milhão, quinhentos e onze mil, quatrocentos e cinquenta
e quatro reais e noventa e dois centavos), a preços iniciais. Fundamento
Legal: Artigo 65, inciso I, alínea "a e b" parágrafos 1º e 2º inciso II, da lei
8.666/93, e nas ÷÷ 1ª, 3ª e 5ª do contrato. Valor Total: R$7.972.035,75.
Fonte: 100000000 - 2011NE803573. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 393028-39252-2012NE800006

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM PERNAMBUCO

RETIFICAÇÕES

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 127/2012, publicado
no DOU de 27/04/2012, Seção 3, Pág.176, onde se lê: " em Rodovias
Federais", leia-se: "na Rodovia BR-110/PE, Trecho: Div. PB/PE- Div.
PE/AL, Subtrecho: Entr. BR-232(Cruzeiro do Nordeste) - Entr. PE-
290/312/360(Ibimirim), Segmento: Km 95,40 ao Km 149,10, Ex-
tensão: 53,70 Km PNV: 110BPE0410."

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 128/2012, publicado
no DOU de 27/04/2012, Seção 3, Pág.176, onde se lê: "em Rodovias
Federais", leia-se: " na Rodovia BR-110/PE, trecho: Div. PB/PE- Div.
PE/AL, subtrecho: Entr. BR-316(B)(p/Floresta) - Div. PE/AL, seg-
mento: Km 220,70 ao km 261,80, extensão: 41,10km PNV:
110BPE0470 A 110BPE0610."

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 129/2012, publicado
no DOU de 27/04/2012, Seção 3, Pág.176, onde se lê: "em Rodovias
Federais", leia-se: "na Rodovia BR-316/PE, trecho: Div. PI/PE- Div.
PE/AL, subtrecho: Entr. BR-116/428(B) - Entr. BR-110(A) - (Pe-
trolândia), segmento: Km 218,30 ao km 369,50, extensão: 151,20km
PNV: 316BPE0690 a 316BPE0750."

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 130/2012, publicado
no DOU de 27/04/2012, Seção 3, Pág.176, onde se lê: "em Rodovias
Federais", leia-se: "Rodovia BR-407/PE, trecho: Div. PI/PE- Entr.
BR-122/235(B)/423/428 (Div. PE/BA)(Petrolina/Juazeiro), subtrecho:
Div. PI/PE- Entr. BR-122/235(B)/423/428 (Div. PE/BA)(Petroli-
na/Juazeiro), segmento: Km 0,0 ao km 130,10, extensão: 130,10 km
PNV: 407BPE0210 a 407 BPE0270."

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 131/2012, publicado
no DOU de 27/04/2012, Seção 3, Pág.176, onde se lê: "em Rodovias
Federais", leia-se: "na Rodovia BR-408/PE, trecho: Div. PB/PE(Ju-
ripiranga/Ibiranga) - Entr. BR-232 , subtrecho: Entr. PE-089(Tim-
baúba)- Entr. PE-090(Carpina), segmento: Km 20,30 ao km 64,00 ,
extensão: 43,70 km PNV: 408BPE0110 a 408BPE0170."

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2012 - UASG 393012

Número do Contrato: 256/2009.
Nº Processo: 50610001034200958.
PREGÃO SISPP Nº 77/2009 Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO
NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contra-
tado: 72173164000121. Contratado : CLINSUL MAO DE OBRA E -
REPRESENTACAO LTDA. Objeto: 4º Termo Aditivo de Prorro-
gação de Prazo do Contrato nº 10.1.0.00.0256.2009 - Prestação de
Serviços de Apoio Administrativo para atender as necessidades das
Unidades Locais situadas nos municípios de Vacaria, Osório e Uru-
guaiana, da Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do
Sul/DNIT. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93, artigo 57, II, ÷ 2º, bem
como cláusula sexta, parágrafo primeiro do Contrato nº
10.1.0.00.0256.2009. Vigência: 22/05/2012 a 21/05/2013. Valor Total:
R$125.404,80. Fonte: 100000000 - 2012NE800044. Data de Assi-
natura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 393012-39252-2012NE800005

AV I S O
EDITAL No- 5 8 2 / 11 - 1 0

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -
DNIT, Autarquia Federal vinculada ao Ministério dos Transportes, , comu-
nica que a Comissão de Licitação deu PROVIMENTO ao Recurso impe-
trado pela empresa Castilho Engenharia e Empreendimentos S/A. Cópia do
julgamento do recurso poderá ser obtida na Se. de Cadastro e Licitações, sito
na rua Siqueira Campos, 664 - 6º Andar - Centro - Porto Alegre/RS ou no
site www.dnit.gov.br. Convocamos as empresas licitantes para abertura dos
envelopes contendo a Proposta de Preços (Envelope 03), a ser realizada no
Auditório da Superintendência Regional, no dia 03/05/2012, às 15 horas.

Em 27 de abril de 2012.
MARCUS VINICIUS VELEDA RAMIRES.

Presidente da Comissão de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM RONDÔNIA E ACRE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 393014

Número do Contrato: 24/2009.
Nº Processo: 50600002048200827.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 392/2008 Contratante: DNIT-DEPAR-
TAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 65708604000132. Contratado : ASTEC ENGE-
NHARIA LTDA -Objeto: 1º Termo Aditivo de Re-Ratificação e Pror-
rogação de Prazo ao Contrato de Empreitada a Preços Unitários SR-
RO/AC 1.0.00.0024/2009-00. Prorrogação de Prazo por mais 493 dias
consecutivos, elevando o prazo de conclusão da prestação dos ser-
viços para 1.573 dias consecutivos, por interesse da Administração,
contados a partir de 25/04/2012 passando a se vencer em 30/08/2013.
Fundamento Legal: Art.57, Inciso I, Art.60, da Lei nº 8.666/93, e na
Cláusula Sexta do Contrato SR-RO/AC 24/2009-00. Vigência:
25/04/2012 a 30/08/2013. Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 393014-39252-2012NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 147/2012 - UASG 393025

Nº Processo: 50608002521201100 . Objeto: Execução dos serviços de
manutenção rodoviária (conservação/recuperação) na Rodovia BR-
158/SP, a saber: LOTE: Único; RODOVIA: BR-158/SP; TRECHO:
Divisa MS/SP Divisa SP/PR; SUBTRECHO: Divisa MS/SP Entron-
camento BR-294 (Panorama/SP); SEGMENTO: km 0,0 km 11,2;
EXTENSÃO: 11,2 km; PNV: 158BSP0550/0565 JURISDIÇÃO: Su-
perintendência Regional no Estado de São Paulo; Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Rua Eng. Ciro Soares de Almeida, 180 Jd. Andarai
Jd. Andaraí - SAO PAULO - SP . Entrega das Propostas: 05/06/2012
às 10h00 . Informações Gerais: Edital e informações no site do DNIT:
w w. d n i t . g o v. b r

(SIDEC - 27/04/2012) 393025-39252-2012NE800001

TOMADA DE PREÇOS Nº 71/2012 - UASG 393025

Nº Processo: 50608000401201160 . Objeto: Elaboração de Projeto
Executivo do Sistema de Iluminação da Ponte sobre o Rio Paraná,
retorno do lado São Paulo e segmento do final da Ponte do lado São
Paulo até a rotatória existente e Acessos até a Estaca 55 da Rodovia
BR-158/SP Lote: Único; Rodovia: BR-158/SP; Trecho: Divisa MS/SP
Divisa SP/PR; Subtrecho: Divisa MS/SP Entroncamento SP-011
(Paulicéia); Segmento: Km 0,00 km 2,40; Extensão: 2,4 Km; Código
de PNV: 158BSP0550 Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua
Eng. Ciro Soares de Almeida, 180 Jd. Andarai Jd. Andaraí - SAO
PAULO - SP . Entrega das Propostas: 14/06/2012 às 10h00 . In-
formações Gerais: Acompanhar os atos do procedimento, comuni-
cados e demais informações pelo site do DNIT: www.dnit.gov.br

DILCE MARIA MESQUITA
Chefe

(SIDEC - 27/04/2012) 393025-39252-2012NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 7/2012 - UASG 393015

Nº Processo: 50621000262201104 . Objeto: Adequações físicas ne-
cessárias aparelhos de ar condicionado split. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso I da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Valor abaixo do limite exigido pela lei
8663. Declaração de Dispensa em 14/02/2012 . JOSE OTAVIO FER-
REIRA SOARES . Superintendente Regional . Ratificação em
27/04/2012 . CARLOS ALBERTO DE MOREIRA SARMENTO .
Superintendente Regional - Substituto . Valor Global: R$ 10.500,00 .
CNPJ CONTRATADA : 13.369.995/0001-04 FIGUEIRED O CAR-
VALHO & SILVA, COMERCIO LTDA - ME.

(SIDEC - 27/04/2012) 393015-39252-2012NE800007

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

VERIFICAÇÃO E RECEBIMENTO DEFINITIVO
CONTRATANTE: Departamento Nacional de Infraestrutura de Trans-
portes - DNIT, representado pelos engenheiros Manoel das Graças
Barbosa da Costa, José Roberto Mota e Daniel Costa, conforme
Portaria nº 95/2011, expedida em 17/11/2011. CONTRATADA: Cons-
trutora Central do Brasil Ltda., representada por Cid Hoffmann Ma-
dureira, Representante Legal. INSTRUMENTO: 0019/2007-23. ES-
PÉCIE: Termo de Verificação e Recebimento Definitivo. FUNDA-
MENTO LEGAL: Art. 73, I, "b" e Art. 618 do Código Civil Bra-
sileiro. PROCESSO: 50623.000143/2006-66. RESUMO DO OBJE-
TO: Termo de Verificação e Recebimento Definitivo dos Serviços de
Restauração e Melhoramento de Intersecção em Nível na Rodovia
BR-153/TO, Ent. TO-420 - Entr.. TO-222 (Araguaína), com 0,40km.
EFICÁCIA: Este Termo terá eficácia a partir da data da sua pu-
blicação, em extrato no DOU.
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SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES DE TRANSPORTES
DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE COORDENAÇÃO-GERAL DO ADICIONAL AO FRETE DA RENOVAÇÃO PARA MARINHA MERCANTE

EDITAL DE INTIMAÇÃO No- 1, DE 27 DE ABRIL DE 2012

O Responsável pelo Serviço de Arrecadação do Adicional ao Frete para a Renovação da Marinha Mercante - AFRMM, na cidade do Rio de Janeiro, com endereço na Av. Presidente Vargas,482 Centro, Rio
de Janeiro,CEP:20071-000; Fone (21) 2233-4832, pelo presente edital, expedido nos termos do artigo 23, §1º do Decreto n.º 70.235, de 6 de março de 1972, INTIMA os contribuintes abaixo indicados a recolher as
importâncias devidas, referentes ao AFRMM (Lei n.º 10.893/2004), verificadas nos respectivos processos administrativos, em virtude da sua não localização nos domicílios tributários declarados no Sistema Mercante
e/ou devido ao fato de constarem como inaptas perante o CNPJ/MF.

RAZÃO SOCIAL CNPJ ENDEREÇO CEP CE-MERCANTE VALOR PRINCIPAL
A1 Negócios Internacionais S/A. 05.233.212/0001-32 Av.Brasil 1438 sala 1401 MG 30140-003 130.800.142.488.004 1.236,68
A.M.A. Com. Imp. Exportação Ltda ME 04.208.770/0001-85 Av, Gilka Machado 200 loja 109- RJ 22795-570 131.105.099.778.050 1.478,97
America Imp. e Exportadora Ltda. 1 0 . 4 11 . 6 9 1 / 0 0 0 1 - 7 0 Av. Luiz Xavier 68, 4º andar PR 80020-020 130.905.063.266.851 1.153,71

130.905.063.298.206 1.153,71
130.905.066.650.997 606,35
130.905.069.804.669 786,88
130.905.069.828.843 786,88
130.905.069.878.271 786,88

Anvol Com. Imp. e Exportação Ltda. 67.212.373/0001-05 R. Henrique Novaes 76 sala 911- ES. 29010-490 130.905.060.182.126 1.061,03
130.905.062.852.889 674,17
130.905.064.798.997 676,07
130.905.068.056.995 655,72

Auto Tec Recauchutagem Imp.Exp. Ltda. 04.693.448/0001-99 Av. Tem. Marques 5420- SP 06529-001 130.805.146.731.005 2.191,03
131.005.126.030.902 557,77

Brava de Humaitá Dist. Motocic Ltda. 08.596.638/0001-79 R. Projetada S/N Letra 02 - RJ 23900-000 130.805.209.768.458 1.914,24
Brasauv Com. Imp. e Exportação Ltda. 06.230.573/0001-98 Sitio Duas Barras s/n, c. 01 , 4º RJ 27985-000 130.905.013.133.645 437,98

130.905.023.642.640 1.173,42
BR Export Imp. e Exp. de Prod Agr Ltda. 08.603.427/0001-96 Av. Visconde de Guarapuava 396 PR 80250-220 130.805.123.130.854 2.836,62
Casa Amaro-EM. de Pneus Ltda. - ME 01.144.763/0001-79 R. Toyota 471 Jd. Piemonte - MG 32680-580 130.803.580.169.000 339,24
Chrysler Group do Brasil Com.Veíc Ltda. 08.938.372/0003-37 Rod. BR 040 Km. 773 -MG 36092-005 130.805.220.691.105 9.136,39

130.805.220.691.792 9.137,24
Calisto Com,Imp. e Exportação Ltda. 97.492.375/0001-58 R. Gardenio Scorzato 1017, - PR 82100-240 130.905.058.573.504 617,95
Comercial Zarax Ltda. 10.283.320/0001-50 R. dos Guajajaras 880 sala 1603 MG 30180-100 130.905.074.948.916 295,96
D.S.B.Deutsches Schwarz Brot P Alim Ltda. 04.815.255/0001-63 Est. da Graciosa 7985 - Jardim PR 83413-200 130.805.125.102.475 129,25
Fronter Drilling do Brasil Ltda. 04.698.482/0003-18 Est. de Capuava 5 Santa Rita - ES 2 9 11 9 - 0 8 0 1 3 0 . 8 0 5 . 11 3 . 7 5 2 . 2 2 4 9.480,99

130.805.095.528.801 10.642,14
GLBL Brasil Oleodutos e Serviços Ltda. 08.236.478/0003-99 R. Alberto O Santos 59 sl. 702- ES 29010-250 130.905.036.857.143 895,62
Geotec do Brasil Ltda. 10.415.928/0001-90 R. da Paisagem 240 sala 303 - MG 34000-000 130.905.083.525.941 12.421,32
Interchange Imp. Exp Ltda-EPP 65.293.672/0001-88 A. Getulio Vargas 668 sala 05 MG 3 0 11 2 - 9 0 1 130.905.004.314.012 1.292,81

130.905.004.314.101 332,16
Itaipava Pneus Ltda 29.158.490/0001-30 Est. União Industria 9180/9186 - RJ 25730-735 130.800.091.969.108 1.688,04
King Comercio Imp. e Exportação ltda. 81.802.365/0001-31 Av. Elza 906 sala 02 Ponte do SC 88130-600 130.905.069.738.003 833,42
Lanna World Brasil Com. de Armarinhos 06.283.379/0001-70 R. Itaqui 160, Canindé -SP 03029-090 1 3 0 . 9 0 5 . 0 11 . 0 7 8 . 3 7 0 1.629,22
Lcupello Wine& Spirits Com. Ltda. 09.000.651/0001-56 R. Bingen 1996, Bingen- RJ 25660-008 130.805.165.061.478 444,7
Lehaj Comercio Exterior Ltda 08.018.759/0001-03 R. Prof. Venina C Torres 23 s 201RJ 26221-200 130.905.018.829.893 1.219,49

130.905.021.912.380 1.128,20
130.905.083.846.667 730,37
130.905.088.289.987 269,49
130.905.096.561.399 406,84
130.905.099.120.547 743,35
130.905.099.141.544 552,27

M & G - Importação e Comercio Ltda. 07.528.055/0001-18 R. Alferes Poli 1962, Curitiba- PR 80050-200 130.905.086.736.765 677,44
130.905.087.846.998 615,24
1 3 0 . 9 0 5 . 0 8 7 . 7 2 2 . 9 11 584,43
130.905.090.601.127 549,52
130.905.090.992.304 616,73
130.905.094.874.004 745,73
130.905.094.873.458 312,52
130.905.101.350.079 736,21

Mercantrading Com Imp. e Exp.Ltda. 05.488.586/0001-07 R. Telêmaco 1110 sl 03- Arapoti PR 84990-000 131.105.099.760.436 1.393,02
Máster Importadora e Exportadora Ltda. 08.597.013/0001-00 Av. Luiz Xavier 68 sala 210 -PR 80020-020 130.905.063.249.680 1.056,37

130.905.067.026.790 762,98
130.905.066.982.990 752,21
130.905.067.030.208 762,98

New Orleans Com. Imp. e Export Ltda. 10.297.148/0001-93 Est. Ilha Madeira s/nº qd.19 lt.16 RJ 23.826.600 130.905.086.881.201 483,91
130.905.086.338.794 494,76

Paulo Silveira de Oliveira ME. 0 0 . 3 8 4 . 5 7 2 / 0 0 0 1 - 11 Av. São Paulo 1079 sala 204-A SP 11 7 0 1 - 3 8 0 130.905.086.223.628 1.183,37
Pedrastone -Extr e Com. de Pedras Ltda. 05.148.091/0001-20 Rod. Acesso BR 267 km 03 s/n MG 37443-000 130.905.041.168.962 230,64

1 3 1 . 0 0 5 . 11 9 . 2 5 5 . 0 7 4 763,79
RD Jumping Higher Ltda. 01.825.933/0001-80 Calçada Aldebara 152 sl 6 cj. 03 - SP 06541-055 1 3 1 . 0 0 5 . 11 6 . 1 8 3 . 7 0 6 1.753,00
Recouro Ind. Couro Reconstituído Ltda. 87.193.728/0001-65 Av. Brasil 50345, Campo Grande RJ 23065-480 130.905.010.840.715 1.101,42
Scorpion Serviços Offshore Ltda. 09.024.591/0002-92 R. 3-B 423, lt 22 Civit II- ES 29168-069 130.905.001.351.014 1.043,36
Somar Comercio Internacional S.A. 04.424.599/0001-41 Av.N S Navegantes 755 sl 202 ES 29050-420 130.803.957.977.232 182,52
Sonho Conforto Com. Têxtil Ltda. EPP 05.360.496/0001-28 R. Pr. Venina C Torres 23 sl 401RJ 26220-100 130.800.131.185.030 831,71
Souza e Lopes Com. Imp. e Export Ltda. 10.378.047/0001-47 R. Com. Santos Porto, 234 / 205- RJ 21735-300 130.905.069.891.294 735,42

130.905.069.879.596 735,42
Strips do Brasil Com. Imp. e Export Ltda. 07.973.516/0001-61 R. Coelho Lisboa 61 9º andar 91 SP 03323-040 130.905.080.461.160 728,75

131.005.107.257.689 1.808,97
131.005.107.260.124 1.808,97

Schuls Informática Ltda. 03.507.960/0001-30 R. Dra.Rafaela M Bruno 224 lj 02 RJ 27510-090 130.805.223.913.648 1.627,77
130.805.188.153.506 3.412,95
130.805.197.176.297 3.107,83

Tio Tony Com. Imp. e Exportação Ltda. 08.462.187/0001-57 Est. dos Bandeirantes 4655, 40 RJ 22780-080 130.800.631.749.897 749,18
Trading Com Exp Imp.Peças Pneus Ltda. 07.642.551/0001-06 R. Dr. Luiz Regueira 1975, A- PE 54225-160 130.905.079.283.289 356,75
Trevo Importadora e Exportadora Ltda. 10.413.095/0001-26 R. Capitão João Zaleski 1703, PR 81010-080 130.905.069.919.482 1.099,54

130.905.073.458.109 839,27
130.905.073.473.760 602,00
130.905.076.614.705 573,78
130.905.076.593.007 879,46

T.Z. Exportação e Importação Ltda- EPP 03.788.708/0001-47 Av. Marq de Olinda 200 sala 405 PE 50030-000 130.905.014.606.938 2.976,84
130.905.019.137.103 15.577,64
130.905.036.870.328 1.848,40
130.905.051.402.003 1.734,23
130.905.051.908.870 1.734,23
130.905.080.889.276 634,64
130.905.080.899.158 2.097,62
130.905.084.064.573 2.451,95
130.905.084.064.573 2.451,95
130.905.084.106.160 2.451,95
130.905.084.672.271 635,82
130.905.086.729.203 1.925,24
130.905.088.771.827 1.604,37
130.905.088.817.169 1.604,37
130.905.088.821.867 1.925,24
130.905.090.894.043 516,6
130.905.084.620.980 1 . 0 5 3 , 11
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130.905.094.194.550 319,42
130.905.087.998.747 525,66
130.905.091.105.380 514,13
130.905.096.688.623 813,1
130.905.097.736.583 774,37
130.905.093.620.203 5 11 , 7 9
130.905.093.888.354 3.626,01
130.905.101.864.340 669,29
130.905.101.075.000 822,02
130.905.101.790.982 1.496,05
130.905.101.791.016 748,02
130.905.510.551.893 2.431,28
130.905.105.552.008 2.431,28
130.905.097.592.727 2.150,10
130.905.102.339.397 1.253,13
130.905.102.339.125 1.741,79
130.905.105.172.523 682,14
130.905.105.172.442 4.053,04
130.905.108.141.840 601,42
130.905.108.141.920 601,42

Unife Comercio Exterior Ltda. 05.360.294/0002-67 R. Jose de Alencar 86 sala 04- AL 57051-565 130.805.214.997.303 1.432,24
Universo Importad e Exportadora Ltda. 10.426.425/0001-10 Av. Juscelino K de Oliveira 147 PR 83260-000 130.905.063.769.250 1.102,12

130.905.073.440.676 1.076,55
130.905.076.608.055 926,49

V.W.S. Brasil Ltda. 96.591.128/0006-50 Rod.Raposo Tavares 27530, SP 06707-000 130.905.001.951.208 537,99
130.905.003.930.542 2.812,22
130.905.010.377.314 4.249,80
130.905.010.373.831 687,69
130.905.019.184.012 1.175,95
130.905.084.317.536 8.638,75

Franz Agnes Jan Delaruele 0 11 . 7 3 4 . 8 3 4 . 11 R. Kenji Shimizu 20, Teresopolis-RJ 25990-105 130.905.076.566.468 356,30
Israel Almeida e Silva 566.374.546-72 Dr. Sadi Gonçalves 23. Pombal MG 39705-000 130.905.009.031.841 537,61
Ivan Gonçalves da Silva 3 2 0 . 9 8 1 . 111 - 3 4 R. Getulio Vargas S/N q. 29 lt 15GO 74340-080 130.800.669.592.006 215,35
Maria Isabel Gomes Vide 060.900.807-21 Est. da Gávea 642/905 S Conrado RJ 22610-002 130.905.050.669.812 643,24
Peter Fischer Bollin 060.607.767-79 Praça Floriano19-. 30ºand. Centro RJ 20031-924 130.801.563.494.796 674,83
Regina Ferreira da Silva 045.181.748-60 R. Oriente 39 at. 201 Sta Tereza RJ 20240-130 130.805.208.583.209 841,12
Riccardo Dri 060.639.967-45 Av. N.S Copacabana 387 at. 603 RJ 22020-002 130.805.125.804.909 522,57
Rodrigo Pereira Vieira 071.502.817-02 R. Fazenda da Bica 106 apt 108f. RJ 2 1 3 11 - 3 5 0 130.805.049.123.900 563,37
Osana Sales Antunes 091.635.257-98 R. K-noa 87 apt. 201 Pe Miguel- RJ 21720-350 130.905.029.718.532 335,17

Sobre o valor principal acima expresso incidirão os encargos financeiros previstos no artigo 19 da Norma Complementar n.º 001/2006, mantidos pelo artigo 50 da Norma Complementar nº 001/2008.
Na forma da legislação vigente, os contribuintes terão o prazo de 15 (quinze) dias para o cumprimento da obrigação ou oferecimento de contestação devidamente fundamentada. Findo o mencionado prazo

e não havendo o cumprimento da obrigação ou oferecimento de contestação, os contribuintes serão considerados revéis e, posteriormente, remissos, sendo o processo administrativo fiscal encaminhado à Procuradoria
da Fazenda Nacional da respectiva Unidade Federativa, para fins de inscrição na Dívida Ativa da União. Esclarecimentos adicionais deverão ser obtidos junto à Unidade do Serviço de Arrecadação do AFRMM
competente.

GILSON SANTOS
Responsável pelo Serviço de Arrecadação

Conselho Nacional do Ministério Público
.

S E C R E TA R I A - G E R A L

EXTRATO DO 2o- TERMO ADITIVO
AO CONTRATO CNMP 011/2011

Processo CNMP nº 0.00.002.000351/2012-42. Contratante: Conselho
Nacional do Ministério Público. Contratada: ELETROCONTROLE
ENGENHARIA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA, CNPJ:
00.899.223/0001-32. Objeto:O presente TERMO ADITIVO tem por ob-
jeto: I. Prorrogar o prazo de vigência do Contrato original por 15 (quin-
ze) dias, para o período de 15/04/2012 a 30/04/2012. II. Estipular o novo
local em que permanecerão os autos do processo, a partir de 01/04/2012,
devido a unificação das sedes do CONTRATANTE. Espécie: Segundo
Termo aditivo ao Contrato nº 011/2011. Valor: R$ 14.115,00. Vigência:
de 15/04/2012 a 30/04/2012 .Nota de Empenho: 2012NE000167 de
09/04/2012. Natureza da Despesa: 33.90.37 Programa/Atividade:
03.032.2100.8010.0001. Data de Assinatura: 13/04/2012.

PLENÁRIO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCEDIMENTO DE CONTROLE ADMINISTRATIVO

Processo CNMP Nº 0.00.000.000405/2012-90
A Conselheira TAIS SCHILLING FERRAZ, no uso de suas

atribuições previstas no artigo 46, inciso I, c/c o artigo 110, do Re-
gimento Interno do CNMP, N O T I F I C A os eventuais interessados
de que, perante o Egrégio Conselho Nacional do Ministério Público,
tramita o Procedimento de Controle Administrativo nº
0.00.000.000405/2012-90, que tem como objeto o pedido de decla-
ração de nulidade e desconstituição do julgamento encartado no pro-
cedimento 4927/2012, do Ministério Público do Estado do Paraná, e
dos atos subsequentes, para o fim determinar ao Presidente do Con-
selho Superior do Ministério Público daquele estado que designe novo
julgamento do concurso para provimento do cargo de 10º Promotor de
Justiça da Comarca de Maringá, ficando facultado aos eventuais in-
teressados e beneficiários intervir no feito e nele se manifestar no
prazo de 15 (quinze) dias, a contar da publicação do presente Edital.

Brasília, 27 de abril de 2012.
Conselheira TAÍS SCHILLING FERRAZ

Relatora

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

RECLAMAÇÃO DISCIPLINAR Nº 0.00.000.001460/2011-16
RECLAMANTE: LUIS CARLOS ARAÚJO MORAIS
ADVOGADO DO REQUERENTE: LUÍS CABRAL MORAIS
RECLAMADO: MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ES-
TADO DO AMAZONAS

O Membro Auxiliar da Corregedoria Nacional, Dr. Luís Pau-
lo Villafañe Gomes Santos, no uso da competência delegada pela
Portaria CNMP-CN Nº 089, de 06 de setembro de 2011, para efeito
do artigo 39, §2º, do Regimento Interno do Conselho Nacional do
Ministério Público, INTIMA o reclamante Sr. Luís Carlos Araújo
Morais, da decisão de arquivamento proferida nos autos do processo
em epígrafe, para, querendo, interpor Recurso Interno, no prazo de 15
(quinze) dias, conforme previsão do artigo 118, caput, a contar da
data da publicação deste edital.

Brasília, 13 de abril de 2012
LUÍS PAULO VILLAFAÑE GOMES SANTOS

Ministério Público da União
.

ESCOLA SUPERIOR

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: União, por intermédio da Escola Superior do
MPU. CONTRATADA: GRAFICA EDITORA PAPELARIA OLI-
VIERI LTDA. OBJETO: serviços gráficos de impressão e atividades
complementares. Valor total : R$35.000,00. Nota de empenho:
2012NE000110, datada de 16/04/2012. Contrato n. 10/2012. Pro-
cesso: 0.01.000.001407/2011-88. Assinaram: NICOLAO DINO DE
CASTRO E COSTA NETO, pela Contratante, e FÁUSIO ANTONIO
SANTOS OLIVIERI, pela Contratada.

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Segundo Termo Aditivo Termo ao Contrato nº 43/2010.
Contratantes: Ministério Público Federal e CTIS TECNOLOGIA S/A.
Objeto: Prorrogar a vigência contratual, de 01/06/2012 A 31/05/2013.
Valor Total do Termo: R$ 4.769,00. Valor Global: R$ 38.152,00. Data
de Assinatura: 26/04/2012. Elemento de Despesa: 33.90.39. Programa
de Trabalho: 03062058142640001. Nota de Empenho:
2012NE000216, de 01/02/2012. Signatários: pelo Contratante, Cássio
Américo da Silva, Secretário de Administração; e pela Contratada,
José Antonio dos Santos, Sócio. Processo: MPF/PGR n.º
1 . 0 0 . 0 0 0 . 0 0 6 0 3 9 / 2 0 11 - 4 6 .

Espécie: Segundo Termo Aditivo Termo ao Contrato nº 43/2010.
Contratantes: Ministério Público Federal e CTIS TECNOLOGIA S/A.
Objeto: Prorrogar a vigência contratual, de 22/04/2012 a 21/04/2012.
Valor Total do Termo: R$ 74.460,00. Valor Global: R$ 437.455,00.
Data de Assinatura: 20/04/2012. Elemento de Despesa: 33.90.39. Pro-
grama de Trabalho: 03062058142640001. Nota de Empenho:
2012NE000008, de 11/01/2012. Signatários: pelo Contratante, Cássio
Américo da Silva, Secretário de Administração; e pela Contratada,
Avaldir da Silva Oliveira, Diretor Presidente. Processo: MPF/PGR n.º
1.00.000.015555/2009-47.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 42/2010. Contra-
tantes: Ministério Público Federal e DAMOVO DO BRASIL S/A.
Objeto: Prorrogar a vigência contratual, de 07/05/2012 a 06/05/2013.
Valor Total do Termo: R$ 165.588,00. Valor Global: R$ 511.164,00.
Data de Assinatura: 26/04/2012. Elemento de Despesa: 3.3.9.0.39.
Programa de Trabalho: 03062058142640001. Nota de Empenho:
2012NE000077, de 16/01/2012. Signatários: pelo Contratante, Cássio
Américo da Silva, Secretário de Administração; pela Contratada, Ar-
tur Moraes Borges, Diretor, e Paulo Rogério Moreira, Procurador.
Processo: MPF/PGR n.º 1.00.000.006039/2011-46.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012 - UASG 380005

No- Processo: 112000207/2012-50 . Objeto: Aquisição de material de
consumo (Papel A4, copo descartável 180 ml e café com leite em pó)
através de Registro de Preços. Total de Itens Licitados: 00003 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Jovino Dinoa, 468 Jesus de Nazare - MACAPA - AP . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

ELCIMEIRE VALES ARAUJO COSTA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 200100-00001-2012NE000025

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO CEARÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012

O Pregoeiro da Procuradoria da República no Estado do
Ceará torna público aos interessados que realizará licitação para con-
tratação de empresa para prestação de serviços de manutenção predial
nas dependências da PRCE, na modalidade Pregão, na forma Ele-
trônica, por meio da internet, no site www.licitacoes-e.com.br ( No-

Licitação BB: 420051). Data limite para entrega das propostas e
início da sessão pública: 11/05/2012 às 14:00h (horário de Brasília).
Início da fase de lances: 11/05/2012 às 15:00h (horário de Brasília).
Cópia do Edital estará disponível a partir desta data nos sites www.pr-
ce.mpf.gov.br e www.licitacoes-e.com.br, ou na sede desta Procu-
radoria, na Rua João Brígido, nº 1260, Fortaleza-CE.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012

O Pregoeiro da Procuradoria da República no Estado do
Ceará torna público aos interessados que realizará licitação para aqui-
sição de suprimentos de informática, na modalidade Pregão, na forma
Eletrônica, por meio da internet, no site www.licitacoes-e.com.br ( No-

Licitação BB: 420524). Data limite para entrega das propostas e
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início da sessão pública: 11/05/2012 às 08:00h (horário de Brasília).
Início da fase de lances: 11/05/2012 às 09:00h (horário de Brasília).
Cópia do Edital estará disponível a partir desta data nos sites www.pr-
ce.mpf.gov.br e www.licitacoes-e.com.br, ou na sede desta Procu-
radoria, na Rua João Brígido, nº 1260, Fortaleza-CE.

CARLOS ALBERTO BRITO TEIXEIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO
FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contrato no- 15/2009
Espécie: 6º Termo Aditivo ao Contrato de referente à PRESTAÇÃO
DE SERVIÇOS DE conservação, manutenção, limpeza das áreas ver-
des, internas e externas, e conservação do meio fio de toda área
externa da PRDF, firmado entre a União por intermédio da Pro-
curadoria da República no Distrito Federal e a EMPRESA GEMA-
TEC VIVEIRO DE MUDAS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação da
vigência pelo período entre 27/04/2012 a 26/10/2012 e reequilíbrio
financeiro. Fundamento Legal: Art. 57, II e IV e Art. 65, II, "d", da
Lei 8.666/93 e suas alterações. Processo: 1.16.000.000080/2012-20.
Data da assinatura: 25/04/2012. Signatários: pela Contratante, sr. José
Benedito Ramos Andrade, Secretário Estadual; e pela Contratada, Sr.
DANTE MAFRA MARTINS TEIXEIRA, Representante Legal.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2o- Termo Aditivo ao Contrato N.º 03/2012
PA n.º 1.17.000.000621/2012-82. CONTRATANTES:A UNIÃO, por
intermédio da PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESPÍRITO
SANTO e a Empresa CONSTRUTORA POTTENCIAL LTDA. -
CNPJ 06.945.546/0001-00. OBJETO: autorizar a alteração do ma-
terial a ser utilizado na construção do canteiro de obras, que passará
a ser de "alvenaria aparente" ao invés de "madeirite". A alteração
referida não acarretará nenhum ônus para a CONTRATANTE. DATA
DA ASSINATURA: 24/04/2012 ASSINAM: Eliédna Matos Pinto
pela contratante e Rodrigo Tavares de Melo Monteiro pela contra-
tada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DE GOIÁS

EXTRATO DO CONTRATO No- 10/2012

Contratante: União, por intermédio do Ministério Público Federal -
Procuradoria da República no Estado de Goiás, CNPJ nº
26.989.715/0014-27. Contratado: Banco do Brasil S.A, através de sua
agência nº 1242-4, CNPJ nº 00000000/0838-95. Objeto: Cessão de
uso oneroso de área pública para instalação de um Posto de Aten-
dimento Bancário Eletrônico. Fundamento legal: Decreto nº
3.725/2001, parágrafo 2º, do artigo 11, Lei nº 9.636/1998 e Orien-
tação Normativa ON-GEAPN - 002, de 24.01.2001.Vigência: de
16.03.2012 a 16.03.2017. Assinam: Djalma Leandro Júnior, Coor-
denador de Administração da Contratante, mediante autorização do
Chefe da Procuradoria da República em Goiás, Alexandre Moreira
Tavares dos Santos e Sílvia Rejane Vieira Rodrigues, representante da
Contratada. Processo de referência n° 1.18.000.001702/2011-81. Data
da assinatura: 16.03.2012.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012 - UASG 200066

No- Processo: 118000000161/2012 . Objeto: Contratação de empresa
especializada na prestação de serviços de manutenção predial pre-
ventiva e corretiva, de forma continuada, mediante execução indireta,
sob regime de empreitada por preço global, do sistema de ar con-
dicionado central e ventilação, incluindo tratamento da água de con-
densação e reposição de peças. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Avenida Olinda, Edifício Rosângela Pofahl Batista, Conjunto g e H,
Lote 02 Park Lozandes - GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a
partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

FRANCISCO LEANDRO CAVALCANTE NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200100-00001-2012NE000025

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO MARANHÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenientes: Ministério Público Federal, por intermédio da Pro-
curadoria da República no Estado do Maranhão e o PITÁGORAS
SISTEMA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR SOCIEDADE LTDA -
FAP-SAO LUIS. Objeto: proporcionar a preparação do estagiário para
a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do
exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação pro-
fissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na
Instituição de Ensino. Vigência: 03 (três) anos. Data e assinatura:

26/04/2012. José Raimundo Leite Filho - Procurador da República-
Chefe - MPF/PR/MA e Hermínio e Sousa Lima - Diretor da FAP-
Pitágoras.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Termo de Contrato nº 14/2012, firmado entre a União, por
intermédio da Procuradoria da República em Minas Gerais, e a em-
presa Chaveiro Araújo Ltda.-ME. Objeto: Aquisição de carimbos
diversos durante o exercício de 2012 para atender as necessidades da
Procuradoria da República em Minas Gerais e suas unidades mu-
nicipais. Modalidade: Pregão eletrônico 01/2012. Procedimento:
1.22.000.000811/2012-30. Nota de empenho nº: 2012NE000443. Pro-
grama: 03062058142640001. Elemento de despesa: 33.90.30.16. Va-
lor Global Estimado: R$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais). Vi-
gência: 18/04/2012 a 31/12/2012. Data da assinatura: 18/04/2012.
Assinam: pela Contratante, Esther Silva Barbosa, Secretária Estadual
Substituta da PRMG; e, pela Contratada, Erivando Silva de Araújo,
Sócio.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO PARANÁ

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão unilateral, por interesse público, do contrato de prestação de
serviços de limpeza e conservação, com fornecimento dos materiais,
para a Procuradoria da República no Estado do Paraná, em Curitiba,
e suas unidades jurisdicionadas localizadas nos municípios de Ponta
Grossa e Paranaguá, firmado em 25/05/09. Processo nº
1.25.000.000121/2009-73. CONTRATANTE: UNIÃO, por intermédio
do da Procuradoria da República no Estado do Paraná, representada
por Maurício Kuehne Júnior. CONTRATADO: World Serv Serviços
de Limpeza e Conservação, representada por Danielle Tedesko. FUN-
DAMENTO LEGAL: art. 78, I, c/c art. 79, I, ambos da Lei 8.666/93,
combinados com a cláusula décima terceira do contrato.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DO CONTRATO No- 10/2012

CONTRATANTES: Ministério Público Federal, por intermédio da
Procuradoria da República no Rio Grande do Sul, e DAMOVO DO
BRASIL S/A. OBJETO: Prestação de serviços de assistência técnica,
com manutenção preventiva e corretiva no Sistema Telefônico MD-
110, instalado no edifício sede da Procuradoria da República na
Capital do RS. VALOR MENSAL: 1.200,00. ED/PT:
3390.39/03062058142640001. Nota de Empenho: 2012NE000600 VI-
GÊNCIA: de 02/05/2012 até 01/05/2013 DATA/ASSINATURA:
25/04/12;Sirlene Maria Peixoto, pela Contratante e Thiago Alexandre
Nowak da Silva, pela Contratada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE RORAIMA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato: 03/2012. Contratante: Procuradoria da República no Estado
de Roraima. Contratada: VIDRAÇARIA UNIÃO INDUSTRIA E
COMÉRCIO LTDA., CNPJ nº 22.888.549/0001-05. Processo nº
1.32.000.000132/2012-14. Objeto: Compra de Mola hidráulica (piso)
para portas de vidro . Data de assinatura do contrato: 12/04/2012.
Valor do Contrato: R$ 1.970,00 ( hum mil novecentos e setenta reais).
Vigência do Contrato: Até 90 dias após a data de assinatura do
contrato para os serviços e até 12 meses para os materiais. Assinam,
pelo Contratante, o Sr. Evandro Vicente Ledesma, Coordenador de
Administração, e pela Contratada, o Sr. Tácito Moreira Israel, Re-
presentante Legal.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 005/2011. Con-
tratante: Procuradoria da República no Estado de Roraima. Con-
tratada: INOVE COMERCIAL E SERVIÇOS DE APOIO ADMI-
NISTRATIVO LTDA-ME., CNPJ/MF sob o No- . 08.940.297/0001-87,
para prestação de serviços de apoio administrativo na Procuradoria da
República no Estado de Roraima, licitação respectiva: Pregão No- .
013/2010, objeto: prorrogar o período de vigência do Contrato No-

005/2011, de 31.01.2012 a 31.01.2013. FUNDAMENTO LEGAL:
Autos do Processo Administrativo MPF/PR-RR nº
1.32.000.000526/2010-19, e Cláusula Décima primeira, do Contrato
nº 005/2011. Data de assinatura: 31/01/2012. ASSINAM O INS-
TRUMENTO:pela Contratante , o Sr. EVANDRO VICENTE LE-
DESMA, Coordenador de Administração da PR/RR, e pela Con-
tratada, o Sr. FLÁVIO JORGE DE ARRUDA, Procurador.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO
PROCURADORIAS REGIONAIS

2ª REGIÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO No- 6/2012

A Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho
da 2ª Região torna público que homologou a adjudicação feita pelo
Pregoeiro do objeto do Pregão no- 6/2012 às empresas GB8 Cons-
truções e Serviços Ltda. (lotes 01, 02 e item 09) e Comercial Baha-
mas Ltda. (item 8). Os autos do processo estão à disposição dos
interessados.

São Paulo, 27 de abril de 2012
ANA ELISA ALVES BRITO SEGATTI

AVISO DE PENALIDADE

A Procuradora-Chefe do Ministério Público do Trabalho da
2ª Região/SP, Dra. Ana Elisa Alves Brito Segatti, com fulcro no
artigo 87º da Lei nº 8.666/93, na cláusula décima segunda, §1º, item
d dos contratos 23, 24 e 26/11 e nos termos dos respectivos processos
administrativos de nº 08132-0141/2012, 08132-0142/2012 e 08132-
0140/2012, torna pública as penalidades de multa de 20% dos valores
atualizados de cada contrato, por sua inexecução parcial, lançadas no
SICAF contra a empresa Copseg Segurança e Vigilância Ltda., CNPJ
03.038.653/0001-58. Com base no art. 109 da Lei nº 8.666/93, abre-
se o prazo de 5 (cinco) dias úteis para recurso.

São Paulo, 27 de abril de 2012.
ANA ELISA ALVES BRITTO SEGATTI

4ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 05/2010; Contra-
tante: União Federal, por intermédio do Ministério Público do Tra-
balho/Procuradoria Regional do Trabalho da 4ª Região; Contratada:
Intelig Telecomunicações Ltda; Objeto: Prorrogação do prazo de vi-
gência por mais doze meses a partir de 08 de abril de 2012; Local e
data da assinatura: Porto Alegre, 04 de abril de 2012. Pela Con-
tratante: Dr. Ivan Sérgio Camargo dos Santos, Procurador-Chefe; Pela
Contratada: Sr. André da Silva Telles, Diretor e Sr. Luiz Carlos Alves
Vieira, Procurador. Processo nº 08134-00196/2012.

6ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012 - UASG 200091

Nº Processo: 28103600007820120 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação de Serviço de Manutenção Preventiva e
Corretiva de Condicionadores de Ar para a Sede e Anexo da PRT 6ª
Região em Recife-PE. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 12h às 15h00 . Endereço: Rua 48,
600 - Espinheiro - Recife/pe Espinheiro - RECIFE - PE . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

BRUNO CAMPELO SPENCER NETTO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200091-00001-2012NE000044

9ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: União Federal/PRT 9ª Região. Contrato nº 005/2009.
Contratada: Autêntica Organização de Serviços Diversos Ltda. Es-
pécie: Sexto Termo Aditivo. Objeto: reajustar o valor mensal para R$
1.958,02, alterando a Cláusula Sexta, com efeitos financeiros a partir
de 1º de janeiro de 2012. Assinam: Procurador-Chefe, pela Con-
tratante; e Marcelo Alexandre Ricieri, pela Contratada. Curitiba,
17/04/2012.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2012

O Pregoeiro da PRT 9º Região, torna público que será rea-
lizada licitação na modalidade citada acima, visando a Aquisição de
materiais de expediente e gênero alimentício, nos termos do Edital.
Abertura às 13:30 horas, dia 14 de maio de 2012, na Sede da PRT 9ª
Região à Av. Vicente Machado nº 84, Centro, Curitiba-PR, fone (41)
3304-9063. O edital está disponível em: www.prt9.mpt.gov.br.

VALMIR MAIOCHI

10ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 010/2008; Contratante:
União Federal/Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Regional
Trabalho 10ª Região; Contratado: CPD - ELETRICIDADE, REFRI-
GERAÇÃO E REFORMA CIVIL LTDA; Objeto: prorrogar a vi-
gência do contrato originário por mais 12 (doze) meses para o pe-
ríodo de 01/07/2012 a 30/06/2013; Nota de Empenho:
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2012NE000024; Data da assinatura: 26/04/2012; Signatários: Pela
Contratante, ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEI-
RO, e pela Contratada, CLAYTON JESUS ROLIM.

13ª REGIÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenentes: MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, por in-
termédio da PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA
13ª REGIÃO e a FACULDADE DE TECNOLOGIA IBRATEC DE
JOÃO PESSOA - IDEZ. Objeto: Proporcionar a preparação do es-
tagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho,
por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida for-
mação profissional, em complementação ao conhecimento teórico ad-
quirido na instituição de ensino. Vigência: 03 ano(s). Data e as-
sinatura: 10/04/2012. EDUARDO VARANDAS ARARUNA, Procu-
rador da PRT13 e KAROLINE LIRA DANTAS DA COSTA, CO-
ordenadora de Estágio.

18ª REGIÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Nº Processo 08148.000600/2011, Pregão nº 51/2011 - PGT. Contra-
tante: PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª RE-
GIÃO. Contratado: BUDGET COMERCIAL LTDA. CNPJ nº
08.732.206/0001-18. Objeto: Fornecimento de HEADSET USB para
composição de kits Web Conferência, para atender às necessidades da
Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região, em Goiânia/GO.
Data de Assinatura: 18/04/2012. Vigência: 12 (doze) meses, contados a
partir da assinatura, nos termos da Cláusula Quarta. Valor Total: R$
10.200,00 (Dez mil e duzentos reais). JANUÁRIO JUSTINO FERREI-
RA - Procurador-Chefe. PAULO ROESNER - Representante Legal.

Nº Processo 08148.000600/2011, Pregão nº 51/2011 - PGT. Con-
tratante: PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª
REGIÃO. Contratado: WCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS DE IN-
FORMÁTICA LTDA. CNPJ nº 07.910.933/0001-65. Objeto: Forne-
cimento de Webcam USB HD para composição de kits Web Con-
ferência, para atender às necessidades da Procuradoria Regional do
Trabalho da 18ª Região, em Goiânia/GO. Data de Assinatura:
24/04/2012. Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da assi-
natura, nos termos da Cláusula Quarta. Valor Total: R$ 13.200,00
(Treze mil e duzentos reais). JANUÁRIO JUSTINO FERREIRA -
Procurador-Chefe. WENRRY JOSÉ RODRIGUES - Representante
Legal.

19ª REGIÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012

A PRT/19ª Região torna público, para ciência dos interes-
sados, que será realizada licitação, na modalidade Pregão Eletrônico,
objetivando contratação de serviço de manutenção corretiva e pre-
ventiva dos veículos da PRT 19ª Região em Maceió e Arapiraca. A
Sessão Pública acontecerá às 08 h., horário de Brasília, do dia
16/05/2012, no site: www.licitacoes-e.com.br. Cópia do Edital pode
ser obtida no endereço acima, ou na página da PRT/19ª Região na
Internet: www.prt19.mpt.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2012

A PRT/19ª Região torna público, para ciência dos interes-
sados, que será realizada licitação, na modalidade Pregão Eletrônico,
objetivando contratação de serviço de recepcionista na PTM de Ara-
piraca. A Sessão Pública acontecerá às 08 h., horário de Brasília, do
dia 23/05/2012, no site: www.licitacoes-e.com.br. Cópia do Edital
pode ser obtida no endereço acima, ou na página da PRT/19ª Região
na Internet: www.prt19.mpt.gov.br.

WASHINGTON JOSÉ SANT'ANA CORRÊA
Pregoeiro

21ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 5/2012

Processo: 08151.0099/2012 - Espécie: Contrato de Prestação de Ser-
viços. Contratante: Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Re-
gional do Trabalho-21ª Região. Contratada: Justiz Montenegro Ser-
viços Ltda. EPP. Objeto: Prestação de serviços de copeiragem para
sede da PRT 21ª Região. Licitação: Pregão Eletrônico nº 003/2012,
nos termos da Lei nº 10.520/2002, do Decreto nº 3.555/2000 e da Lei
nº 8.666/93 e alterações. Dotação Orçamentária: Programa de Tra-
balho 03062058142620001. Elemento de Despesa 339037. Empenho
nº 2012NE000227, de 11/04/2012. Valor total do contrato: R$
34.878,72 (trinta e quatro mil, oitocentos e setenta e oito reais e
setenta e dois centavos). Vigência: 16/04/2012 a 15/04/2013, podendo
ser prorrogado por iguais períodos. Assinam: Rosivaldo da Cunha
Oliveira, pela contratante, e Camila Barbosa Montenegro, pela con-
tratada. Data de assinatura: 16 de abril de 2012.

EXTRATO DE CONTRATO No- 6/2012

Processo: 08151.0099/2012 - Espécie: Contrato de Prestação de Ser-
viços. Contratante: Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Re-
gional do Trabalho-21ª Região. Contratada: Decole Promoções, Even-

tos e Serviços Ltda. ME. Objeto: Prestação de serviços de telefonista
para a PTM de Caicó/RN. Licitação: Pregão Eletrônico nº 003/2012,
nos termos da Lei nº 10.520/2002, do Decreto nº 3.555/2000 e da Lei
nº 8.666/93 e alterações. Dotação Orçamentária: Programa de Tra-
balho 03062058142620001. Elemento de Despesa 339037. Empenho
nº 2012NE000228, de 11/04/2012. Valor total do contrato: R$
32.400,00 (trinta e dois mil e quatrocentos reais). Vigência:
16/04/2012 a 15/04/2013, podendo ser prorrogado por iguais pe-
ríodos. Assinam: Rosivaldo da Cunha Oliveira, pela contratante, e
Allan Patrik Albuquerque de Melo, pela contratada. Data de as-
sinatura: 16 de abril de 2012.

EXTRATO DE CONTRATO No- 7/2012

Processo: 08151.0099/2012 - Espécie: Contrato de Prestação de Ser-
viços. Contratante: Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Re-
gional do Trabalho-21ª Região. Contratada: Decole Promoções, Even-
tos e Serviços Ltda. ME. Objeto: Prestação de serviços de copeiragem
para a PTM de Caicó/RN. Licitação: Pregão Eletrônico nº 003/2012,
nos termos da Lei nº 10.520/2002, do Decreto nº 3.555/2000 e da Lei
nº 8.666/93 e alterações. Dotação Orçamentária: Programa de Tra-
balho 03062058142620001. Elemento de Despesa 339037. Empenho
nº 2012NE000229, de 11/04/2012. Valor total do contrato: R$
17.052,00 (dezessete mil e cinquenta e dois reais). Vigência:
16/04/2012 a 15/04/2013, podendo ser prorrogado por iguais pe-
ríodos. Assinam: Rosivaldo da Cunha Oliveira, pela contratante, e
Allan Patrik Albuquerque de Melo, pela contratada. Data de as-
sinatura: 16 de abril de 2012.

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2012

Processo: 08151.0099/2012 - Espécie: Contrato de Prestação de Ser-
viços. Contratante: Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Re-
gional do Trabalho-21ª Região. Contratada: Decole Promoções, Even-
tos e Serviços Ltda. ME. Objeto: Prestação de serviços de copeiragem
para a PTM de Mossoró/RN. Licitação: Pregão Eletrônico nº
003/2012, nos termos da Lei nº 10.520/2002, do Decreto nº
3.555/2000 e da Lei nº 8.666/93 e alterações. Dotação Orçamentária:
Programa de Trabalho 03062058142620001. Elemento de Despesa
339037. Empenho nº 2012NE000230, de 11/04/2012. Valor total do
contrato: R$ 17.220,00 (dezessete mil, duzentos e vinte reais). Vi-
gência: 16/04/2012 a 15/04/2013, podendo ser prorrogado por iguais
períodos. Assinam: Rosivaldo da Cunha Oliveira, pela contratante, e
Allan Patrik Albuquerque de Melo, pela contratada. Data de as-
sinatura: 16 de abril de 2012.

22ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

a)Espécie: Contrato nº 02/2012, firmado em 12/04/2012, entre o
MPT/Procuradoria Regional do Trabalho da 22ª Região e a empresa
Hewlett Packard Brasil Ltda., CNPJ nº 61.797.924/0007-40; b)Ob-
jeto: prestação de serviços de fornecimento de 12 notebooks HP
Probook 6360b e garantia e assistência técnica on-site por 36 meses;
c)Processos: 08152.4498/2011-PGT e 08130.4498/2011-PGT,
08152.003449/2011-PRT22; d)Cobertura Orçamentária:
2012NE000604, no valor de R$ 30.406,08 e 2012NE000605, no valor
de 8.151,36; e)Signatários: pelo Contratante, José Wellington de Car-
valho Soares, Procurador-Chefe e, pela Contratada, Sr. Mário Sato
Junior e Sra. Denise Maria de Oliveira.

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 06/2012. Contratante: Mi-
nistério Público Militar. Contratada: TJ Comércio e Serviços Ltda.
Objeto: Repactuação do contrato de prestação de serviços de con-
servação e limpeza nas dependências da Procuradoria de Justiça Mi-
litar em São Paulo/SP. Valor mensal estimado: R$ 18.222,22 e Valor
global anual estimado: R$ 218.666,64. Data de assinatura: 16/4/2012.
Assinam: Marcelo José Carril Pinheiro, Diretor-Geral, pelo MPM, e
Rogério Pereira Scarpari, pela empresa.

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 31/2011. Contratante: Mi-
nistério Público Militar. Contratada: FA2F Administração e Serviços
Ltda. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de pres-
tação de serviços de recepcionista nas dependências da Procuradoria
de Justiça Militar em Fortaleza/CE. Data de assinatura: 17/4/2012.
Vigência: 18/4/2012 a 17/4/2013. Assinam: Marcelo José Carril Pi-
nheiro, Diretor-Geral, pelo MPM, e Ricardo Fernandes de Souza, pela
empresa.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2012 - UASG 200008

Nº Processo: 08160.001626/2012 . Objeto: Contratação dos serviços
técnicos especializados de engenharia civil estrutural e de fundações,
compreendendo elaboração de anteprojetos, projetos básicos e pro-
jetos executivos de fundações, de estrutura (concreto armado/pro-
tendido ou misto de aço e concreto), especificações técnicas, planilha
de quantidades e preços e cronograma físico-financeiro para execução
da obra, bem como registro e anotação de responsabilidade técnica,
para construção do Edifício-Sede da Procuradoria da Justiça Militar
no Rio de Janeiro/RJ (PJM/RJ), com área construída aproximada de
20.330 m (vinte mil trezentos e trinta metros quadrados), composto
de dois andares de garagem no subsolo e nove pavimentos, situado na
Avenida General Justo, lotes 6, 7 e 7A, da Quadra 12C e área

contígua, no bairro Castelo Rio de Janeiro/RJ. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h45 . Endereço: Avenida General Justo, Lotes 6, 7 e 7-a, da Quadra
12c e Área Contígua Castelo - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital disponível para
download nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.mpm.gov.br.

CARLOS ALBERTO DE SOUSA LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 200008-00001-2012NE000012

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL
E TERRITÓRIOS

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 015/DG/MPDFT/2010.
Processo nº 08190.188870/09-64. Contratante: Ministério Público do
Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93.
Contratada: RCS TECNOLOGIA LTDA.; CNPJ: 08.220.952/0001-
22. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato original por mais 12
(doze) meses, a contar de 5/4/2012 até 4/4/2013, consoante o disposto
em sua Cláusula Décima segunda - Prazo de Vigência, com amparo
no art. 57, inciso II, da Lei nº 8.6666/1993. Emitente UG/Gestão
200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Ve-
tuval Martins Vasconcelos, Diretor-Geral, CONTRATADA: Rodrigo
da Costa Silva, Sócio-Diretor. Data da Assinatura: 4/4/2012.

AVISOS DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
nº 08190.004478/12-19. Contratação de serviços técnicos de enge-
nharia elétrica, compreendendo: o projeto executivo de instalações
elétricas convencionais, essenciais e emergenciais, de rede estrutu-
rada, de detecção e alarme de incêndio, de infraestrutura para CFTV
e automação de iluminação e medição, bem como a elaboração do
caderno de encargos e especificações, planilha de quantidade e preços
em conformidade com o Sistema Nacional de Pesquisa de Custos e
Índices da Construção Civil - SINAPI, destinado à atualização (re-
trofit) das instalações do edifício-sede do MPDFT, com área apro-
ximada de 20.500 m2, contendo: 3 subsolos, térreo, mezanino e 9
pavimentos-tipo.

PREGÃO PRESENCIAL N.º 4/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
nº 08190.004481/12-15. Contratação de serviços técnicos especia-
lizados de engenharia civil para a elaboração de projeto executivo
detalhado de estrutura, compreendendo fundações e superestrutura,
bem como a elaboração do Caderno de Encargos e Especificações e
da Planilha de Quantidades e Preços, em conformidade com o Sis-
tema Nacional de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil -
SINAPI, destinados à construção do edifício da Promotoria de Jus-

tiça de São Sebastião, com área aproximada de 3.610,00 m².

PREGÃO PRESENCIAL N.º 6/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
nº 08190.004479/12-73. Contratação de serviços técnicos especia-
lizados de engenharia mecânica para a elaboração de projeto exe-
cutivo detalhado do sistema de condicionamento de ar, incluindo
ventilação, exaustão, projeto completo de automação, bem como a
elaboração de Caderno de Especificações e Encargos e da Planilha de
Quantidades e Preços, elaborada em conformidade com o Sistema
Nacional de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil -
SINAPI, destinado à construção do edifício da Promotoria de Justiça
de São Sebastião, com área aproximada de 3.610,00 m².

PREGÃO PRESENCIAL N.º 8/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
nº 08190.004475/12-12. Objeto: Contratação de serviços técnicos de
engenharia elétrica e civil, compreendendo: o projeto executivo de
instalações elétricas convencionais, essenciais e emergenciais, de rede
estruturada, de detecção e alarme de incêndio, de descarga atmos-
férica (SPDA), de hidrantes e extintores, de iluminação de emer-
gência, de sinalização de segurança contra incêndio e pânico, de
infraestrutura para CFTV, de automação de iluminação e medição, de
instalações hidrossanitárias e de instalações de águas pluviais, bem
como a elaboração do caderno de encargos e especificações, planilha
de quantidade e preços em conformidade com o Sistema Nacional de
Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil - SINAPI, des-
tinado à ampliação do edifício da Promotoria de Justiça de Tagua-
tinga.

PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
nº 08190.004477/12-48. Contratação de serviços técnicos de enge-
nharia elétrica e civil, compreendendo: o projeto executivo de ins-
talações elétricas convencionais, essenciais e emergenciais, de rede
estruturada, de detecção e alarme de incêndio, de descarga atmos-
férica (SPDA), de hidrantes e extintores, de iluminação de emer-
gência, de sinalização de segurança contra incêndio e pânico, de
infraestrutura para CFTV, de automação de iluminação e medição, de
instalações hidrossanitárias e de instalações de águas pluviais, bem
como a elaboração do caderno de encargos e especificações, planilha
de quantidade e preços em conformidade com o Sistema Nacional de
Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil - SINAPI, des-
tinado à construção do edifício da Promotoria de Justiça de São
Sebastião, com área aproximada de 3.610,00 m².

ROSSANA PERES TORRES MAALEM
Pregoeira
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Tribunal de Contas da União
.

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA
INSTITUTO SERZEDELLO CORRÊA

EDITAL Nº 1 - TCU - TEFC, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE TÉCNICO FEDERAL DE CONTROLE EXTERNO

O Instituto Serzedello Corrêa (ISC) torna pública a auto-
rização do Presidente do Tribunal de Contas da União (TCU) para a
realização de concurso público para provimento de 29 (vinte e nove)
cargos vagos de Técnico Federal de Controle Externo (TEFC), Área:
Apoio Técnico e Administrativo (ATA), bem como das eventuais
vacâncias ocorridas durante o período de validade do concurso, ob-
servado o interesse da Administração.

As vagas serão distribuídas da seguinte forma: 21 (vinte e
uma) no Distrito Federal, 1 (uma) no Amazonas, 2 (duas) no Mato
Grosso, 2 (duas) em Pernambuco, 1 (uma) em Rondônia e 2 (duas)
em Roraima.

As normas de realização do concurso serão divulgadas em
edital próprio.

ADRIANO CESAR FERREIRA AMORIM
Presidente do Concurso

SECRETARIA-GERAL DE CONTROLE EXTERNO
SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO

NO RIO DE JANEIRO
3ª DIRETORIA

EDITAL N° 739, DE 13 DE ABRIL DE 2012

TC 575.164/1995-6 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei n.º 8.443, de 16 de
julho de 1992, com fundamento em delegação de competência con-
cedida do Secretário de Controle Externo no Estado do Rio de Janeiro
(Portaria Secex-RJ nº 6, de 28/2/2011) fica comunicado o Senhor
Airton Ferreira da Costa, CPF: 194.571.977-04, do Acórdão
8239/2010 - TCU - 1ª Câmara, Sessão de 24/09/2011, que apreciou
recurso de revisão interposto pelo Sr. Clério Marcos da Costa, em
face do Acórdão nº 3038/2006 - TCU - 1ª Câmara, e dos Acórdãos
1913/2007, 7183/2009, 5836/2010 - TCU - 1ª Câmara

ROBSON DA SILVA CHAGAS
Diretor

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO
EM RONDÔNIA

EDITAL Nº 328, DE 17 DE ABRIL DE 2012

TC 006.569/2005-0 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica NOTIFICADA a Empresa ARTECON ARTEFATOS E
CONSTRUTORA LTDA.,CNPJ 34.733.113/0001-18, solidariamente
com o Sr. Ildemar Kussler, para, no prazo de quinze dias, contados da
data da publicação deste (conforme Acórdão nº 9555/2011, proferido
pelo 1ª Câmara, em Sessão de 01/11/2011), recolher aos cofres do
Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13902-5, a quantia de R$
26.520,54, atualizada monetariamente e acrescida de juros de mora,
calculados a partir de 26/12/2000, até a data do efetivo recolhimento,
abatendo-se, na oportunidade, os valores eventualmente ressarcidos,
na forma da legislação em vigor.

Origem da dívida: irregularidades na gestão dos recursos
financeiros do Convênio n° 170/97/MMA/SRH (SlAFI n° 335848),
celebrado entre o Ministério do Meio Ambiente e a Prefeitura de Ji-
Paraná/RO, tendo por objeto a canalização do Igarapé Dois de Abril
naquele município.

Caso não atendida a presente notificação, no prazo ora fi-
xado, o responsável terá o nome incluído no Cadastro Informativo de
Débitos não Quitados de Órgãos e Entidades Federais (Cadin), bem
como será imediatamente executado(a) judicialmente, perante o com-
petente Juízo da Justiça Federal, na forma dos arts. 19, 23 (inciso III,
alínea b), 24 e 28 (inciso II) da Lei 8.443/92 e art. 219, incisos II e
III, do RI/TCU.

ARILDO DA SILVA OLIVEIRA
Secretário

EDITAL Nº 329, DE 17 DE ABRIL DE 2012

TC 015.748/2009-2 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica NOTIFICADA a Empresa Associação dos Produtores
Alternativos-RO, CNPJ 63.788.020/0001-99, solidariamente com a
senhora Marly Assis de Andrade Feiger e Rosemar Aparecida Ca-
margo para, no prazo de quinze dias, contados da data da publicação
deste (conforme Acórdão 7889/2011, proferido pela Primeira Câmara,
em Sessão de 06/09/2011), recolher aos cofres do Tesouro Nacional,
mediante GRU, código 13902-5. a quantia de R$ 149.999,80, atua-
lizada, monetariamente, e acrescida de juros de mora, calculados a
partir de 28/12/2005, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se,
na oportunidade, o(s) valor(es) eventualmente ressarcido(s), na forma
da legislação em vigor.

Deverá ser recolhida, ainda, em igual prazo, aos cofres do
Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, a multa que lhe
foi aplicada por este Tribunal, com fundamento no art. 58, da Lei
8.443/92, no valor de R$ 5.000,00.

Origem da dívida: a não comprovação da boa e regular
aplicação dos recursos repassados por meio do convênio nº
92/MDA/2005, firmado em 27/12/2005 entre o Ministério do De-
senvolvimento Agrário (MDA) e a Associação dos Produtores Al-
ternativos (APARO), cujo objeto era a consolidação do Programa Pro
ambiente no Polo da Grande Outro Preto/RO.

Caso não atendida a presente notificação, no prazo ora fi-
xado, o responsável terá o nome incluído no Cadastro Informativo de
Créditos não Quitados do Setor Público Federal (Cadin), bem como
será imediatamente executado(a) judicialmente, perante o competente
Juízo da Justiça Federal, na forma dos arts. 19, 23 ( inciso III, alínea
b), 24 e 28 (inciso II) da Lei 8.443/92 e art. 219, incisos II e III, do
RI/TCU.

ARILDO DA SILVA OLIVEIRA
Secretário

EDITAL Nº 331, DE 17 DE ABRIL DE 2012

TC 015.748/2009-2 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica NOTIFICADA a Senhora MARLY ASSIS DE AN-
DRADE FEIGER, CPF 618.968.452-15, solidariamente com Rosemar
Aparecida Camargo e Associação dos Produtores Alternativos-RO,
para, no prazo de quinze dias, contados da data da publicação deste
(conforme Acórdão 7889/2011, proferido pela Primeira Câmara, em
Sessão de 06/09/2011), recolher aos cofres do Tesouro Nacional,
mediante GRU, código 13902-5 a quantia de R$ 149.999,80, atua-
lizada, monetariamente, e acrescida de juros de mora, calculados a
partir de 28/12/2005, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se,
na oportunidade, o(s) valor(es) eventualmente ressarcido(s), na forma
da legislação em vigor.

Deverá ser recolhida, ainda, em igual prazo, aos cofres do
Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, a multa que lhe
foi aplicada por este Tribunal, com fundamento no art. 58, da Lei
8.443/92, no valor de R$5.000,00.

Origem da dívida: a não comprovação da boa e regular
aplicação dos recursos repassados por meio do convênio
nº92/MDA/2005, firmado em 27/12/2005 entre o Ministério do De-
senvolvimento Agrário (MDA) e a Associação dos Produtores Al-
ternativos (APARO), cujo objeto era a consolidação do Programa Pro
ambiente no Pólo da Grande Outro Preto/RO.

Caso não atendida a presente notificação, no prazo ora fi-
xado, o responsável terá o nome incluído no Cadastro Informativo de
Créditos não Quitados do Setor Público Federal (Cadin), bem como
será imediatamente executado(a) judicialmente, perante o competente
Juízo da Justiça Federal, na forma dos arts. 19, 23 ( inciso III, alínea
b), 24 e 28 (inciso II) da Lei 8.443/92 e art. 219, incisos II e III, do
RI/TCU.

ARILDO DA SILVA OLIVEIRA
Secretário

EDITAL Nº 332, DE 18 DE ABRIL DE 2012

TC 015.748/2009-2 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica NOTIFICADA a Senhora ROSEMAR APARECIDA
CAMARGO, CPF 524.265.212-87, solidariamente com Marly Assis
de Andrade Feiger e Associação dos Produtores Alternativos-RO pa-
ra, no prazo de quinze dias, contados da data da publicação deste
(conforme Acórdão 7889/2011, proferido pela Primeira Câmara, em
Sessão de 06/09/2011), recolher aos cofres do Tesouro Nacional,
mediante GRU, código 13902-5 a quantia de R$ 149.999,80, atua-
lizada, monetariamente, e acrescida de juros de mora, calculados a
partir de 28/12/2005, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se,
na oportunidade, o(s) valor(es) eventualmente ressarcido(s), na forma
da legislação em vigor.

Deverá ser recolhida, ainda, em igual prazo, aos cofres do
Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, a multa que lhe
foi aplicada por este Tribunal, com fundamento no art. 58, inciso, da
Lei 8.443/92, no valor de R$ 5.000,00.

Origem da dívida: a não comprovação da boa e regular
aplicação dos recursos repassados por meio do convênio nº
92/MDA/2005, firmado em 27/12/2005 entre o Ministério do De-
senvolvimento Agrário (MDA) e a Associação dos Produtores Al-
ternativos (APARO), cujo objeto era a consolidação do programa Pro
ambiente no Polo da Grande Outro Preto/RO

Caso não atendida a presente notificação, no prazo ora fi-
xado, o responsável terá o nome incluído no Cadastro Informativo de
Créditos não Quitados do Setor Público Federal (Cadin), bem como
será imediatamente executado(a) judicialmente, perante o competente
Juízo da Justiça Federal, na forma dos arts. 19, 23 ( inciso III, alínea
b), 24 e 28 (inciso II) da Lei 8.443/92 e art. 219, incisos II e III, do
RI/TCU.

ARILDO DA SILVA OLIVEIRA
Secretário

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

a)Processo: TC- 036.266/2011-6; b)Espécie: 1º Termo de Aposti-
lamento ao CT nº 20/2011, firmado em 3/5/2011 entre o TCU e a
empresa DIVIHOUSE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. - EPP; c)
Data do apostilamento: 26/4/2012; d)Objeto: prorrogação da vigência,
de 3/5/2012 a 3/5/2013; e)Fundamento legal: art. 57, inciso II, da Lei
nº 8.666/93; f)Elemento Orçamentário: 3.3.90.39 da atividade
01.032.0550.4018.0001; g)Valor: R$ 550.298,00, sendo R$
362.279,52 para 2012; h)NE nº 685 de 24/4/2012; i).

CÂMARA DOS DEPUTADOS
D I R E TO R I A - G E R A L

DIRETORIA ADMINISTRATIVA
SECRETARIA EXECUTIVA DA COMISSÃO

PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 82/2012 - UASG 010001

Nº Processo: 134.619/2010 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Atualização do software AutoManager
Meridian 2005 do fabricante BlueCielo para a versão 2010 ou su-
perior, com instalação, garantia de suporte técnico e atualização au-
tomática pelo período de trinta e seis meses. Total de Itens Licitados:
00003 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 .
Endereço: Camara Dos Deputados Edif. Anexo 1 - 14 Andar BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital
está disponível também em www.camara.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 010001-00001-2012NE000989

PREGÃO Nº 83/2012 - UASG 010001

Nº Processo: 111.637/2011 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de conectores, reparos para
conector e cabo triaxial. Total de Itens Licitados: 00012 . Edital:
30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Camara
Dos Deputados Edif. Anexo 1 - 14 Andar Zona Cívico Administrativa
- BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital está disponível também no site www.camara.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 010001-00001-2012NE000989

PREGÃO Nº 84/2012 - UASG 010001

Nº Processo: 103.119/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição e instalação de carpete com
construção tuftin/bouclé para uso comercial pesado. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
17h59 . Endereço: Camara Dos Deputados Edif. Anexo 1 - 14 Andar
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital também está disponível em www.camara.gov.br.

JOSE MARTINICHEN FILHO
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 010001-00001-2012NE000989

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS
CENTRO DE FORMAÇÃO, TREINAMENTO

E APERFEIÇOAMENTO

EDITAL Nº 3, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO

Concurso público para provimento de vagas no cargo de Analista
Legislativo - Atribuições: Arquiteto, Engenheiro, Engenheiro de Se-
gurança do Trabalho e Técnico Em Material e Patrimônio

O Centro de Seleção e de Promoção de Eventos da Uni-
versidade de Brasília (CESPE/UnB) torna pública a reabertura do
período de pagamento da taxa de inscrição, para os candidatos que
não pagaram a referida taxa na data estabelecida pelo subitem 6.2.6
do Edital nº 1 - de 14 de março de 2012, e para os candidatos que
tiverem o seu pedido de isenção de taxa indeferido.

Os candidatos que se encaixam na situação descrita acima
devem acessar a Página de Acompanhamento no endereço eletrônico
http://www.cespe.unb.br/concursos/camara2012 e reimprimir a GRU
Cobrança para efetuar o pagamento da taxa de inscrição.

O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o
dia 8 de maio de 2012.

FERNANDO SABÓIA VIEIRA
Diretor do Centro de Formação, Treinamento

e Aperfeiçoamento

RICARDO CARMONA
Diretor-Geral do CESPE/UnB

SENADO FEDERAL
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 09º Termo Aditivo ao Contrato CT20070031, celebrado com
a empresa G & P PROJETOS E SISTEMAS LTDA. Processo:
000367/07-9. Data da Assinatura: 26/04/2012. Objeto: Reajusta o
valor mensal do contrato em 5,91351%, passando-o para
R$487.712,29, a partir de 01/06/2011, e o revisa em 1,23730%, pas-

Poder Legislativo
.
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sando-o para R$493.746,76, a partir de 01/01/2012. Programa de
Trabalho: 01126055140600001. Natureza da Despesa: 339092. Nota
de Empenho nº 2012NE001926, emitida em 10/04/2012. Natureza da
Despesa: 339034. Nota de Empenho nº 2012NE001927. Signatários:
pelo Senado Federal: Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-Geral,
pela Contratada: Francisco Hélio do Nascimento.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2012 UASG 020001

Nº Processo: 001.718/11-8.
PREGÃO SISPP Nº 6/2012 Contratante: SENADO FEDERAL -
CNPJ Contratado: 06003390000130. Contratado : CERRADO MO-
VEIS PLANEJADOS LTDA ME-Objeto: Contratação de empresa
para fornecimento de insumos de marcenaria, com entrega parcelada,
à medida que houver necessidade, durante 12(doze) meses conse-
cutivos ou até a execução plena do objeto. Fundamento Legal: Lei
8.666/1993 . Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total:
R$234.299,12. Fonte: 100000000 - 2012NE800116. Data de Assi-
natura: 26/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 020001-00001-2012NE000045

RETIFICAÇÃO

No DOU do dia 27/04/2012, Página 180, Seção 3, Contrato
CT20070014, celebrado com a empresa DINÂMICA ADMINISTRA-
ÇÃO SERVIÇOS E OBRAS LTDA. Processo: 036422/118, onde se
lê: "Objeto: prorroga o contrato até 21/04/2012 ou até a conclusão do
processo licitatório nº 012397/09-1", leia-se: "Objeto: prorroga o con-
trato até 21/04/2013 ou até a conclusão do processo licitatório nº
012397/09-1".

Poder Judiciário
.

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 50/2012 - UASG 040001

Nº Processo: 346881 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para aquisição de
material de expediente Total de Itens Licitados: 00016 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 17h59 . Endereço: Praca Dos Tres Proderes
- Ed. Anexo i - 2. Andar - Sala 202b BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 01/06/2012 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital disponível nos
sítios www.comprasnet.gov.br, www.stf.jus.br e na CPL, ao custo
unitário de R$0,10 por folha.

(SIDEC - 27/04/2012) 040001-00001-2012NE000012

PREGÃO Nº 58/2012 - UASG 040001

Nº Processo: 347000 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para forneci-
mento de periódicos estrangeiros, por meio de assinatura. Total de
Itens Licitados: 00024 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h59 .
Endereço: Praca Dos Tres Proderes - Ed. Anexo i - 2. Andar - Sala
202b BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/05/2012 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Edital disponível nos sítios www.comprasnet.gov.br,
www.stf.jus.br e na CPL, ao custo unitário de R$0,10 por folha.

GUSTAVO DURAN DO VALLE
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 040001-00001-2012NE000012

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2012

O Pregoeiro do CNJ comunica que no Pregão Eletrônico
n.4/2012 - registro de preços de serviços de subscrições do software
Red Hat Enterprise Linux e servidor de aplicação JBoss com atua-
lização de versões e suporte técnico por um período de 12 (doze)
meses e treinamento oficial JBoss Seam Development - declarou
vencedora do certame a empresa Tecnisys Informática e Assessoria
Empresarial Ltda.,para os itens 1, 2, 3, 4, 5 e 6, CNPJ
26.990.812/0001-15.

GETULIO VAZ

(SIDEC - 27/04/2012) 040003-00001-2012NE000042

DIRETORIA GERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n. 16/2011 celebrado entre o
CNJ e a empresa Global Village Telecom Ltda. CNPJ
03.420.926/0011-04. Processo: 342.082. Objeto: alteração dos dados
cadastrais da Contratada e do valor global pactuado, prorrogação da
vigência do contrato por doze meses, a partir de 4/7/2012. Fun-

damento Legal: Lei n. 8.666/93. Valor: R$ 148.860,00 Programa de
trabalho: 02.032.1389.2B65.0001. Natureza da Despesa: 3.3.90.39.
Data de Assinatura: 19/4/2012. Vigência: a partir de sua assinatura.
Signatários: pelo CNJ, Kleber de Oliveira Vieira - Diretor-Geral
Substituto; pela Contratada, José Eduardo Fernandes - Diretor Re-
gional de Operações e Carlos Henrique Saraiva dos Reis - Gerente
Regional de Vendas.

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
S E C R E TA R I A

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 36/2012 - UASG 070001

Nº Processo: 25506/2011 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aqui-
sição de 100.000 (cem mil) baterias de chumbo ácido para urnas
eletrônicas modelos 2004, 2006, 2008, 2009 e 2010, de acordo com
as especificações, modelos e prazos constantes do Termo de Re-
ferência. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 02/05/2012 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Pca.dos Tribunais
Superiores,bloco C(secretaria de Administracao) BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 02/05/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA ANGELICA BORGES DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 070001-00001-2012NE000004

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 35/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 25/04/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de preços, em lote único, para eventual aquisição de mesas e cadeiras
para o restaurante e cafeteria do Tribunal Superior Eleitoral, conforme
especificações, condições e prazos constantes do Termo de Referência
- Anexo I do Edital.

VALERIA SANTANA DE OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 070001-00001-2012NE000004

COORDENADORIA DE EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

SEÇÃO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
E FINANCEIRA

EXTRATOS DE NOTA DE EMPENHO

Nota de Empenho Ordinário nº 2012NE000879, emitida em
26/04/2012. FAVORECIDO: INC - Instituto Nacional de Capacitação
Ltda. OBJETO: Inscrição de servidores do TSE no curso "Elaboração
de Pareceres e Relatórios Técnicos no Setor Público". VALOR: R$
5.070,00. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8666/93. PA:
06799/2012.

Nota de Empenho Global nº 2012NE000882, emitida em 26/04/2012.
FAVORECIDO: Fino Sabor Indústria e Comércio Ltda. OBJETO:
Aquisição de café torrado e moído. VALOR: R$ 48.000,00. FUN-
DAMENTO LEGAL: Leis nºs 8666/93 e 10520/02. PA:
05775/2012.

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 72/2012

Comunico o resultado da licitação em epígrafe: Vencedora:
Psiu Alimentos Ltda. - Grupos 1, 2 e3.

RAHCHEL BREMGARTNER ALENCAR
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 050001-02012-2012NE000023

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL
S E C R E TA R I A - G E R A L

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO N 4/2012-CJF

Contratante: CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL; Contratada:
EXPRESSO SERVICE MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA; Objeto:
Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com
reposição de peças e componentes defeituosos, em máquinas repro-
gráficas digitais pertencentes ao Conselho da Justiça Federal; Fun-
damentação Legal: Pregão Eletrônico n. 07/2012 e no que consta do
processo nº CF-EOF-2012/00018; Data de assinatura: 26/04/2012;
Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013; Valor do Contrato: R$ 9.000,00;
Dotação Orçamentária: Orçamento de 2012; PTRES: 000.821, Ele-
mento de Despesa: 33.90.39; Nota de Empenho: 2012NE000205 no
valor de R$ 6.750,00: Signatários: pelo Contratante: ANTONIO

HUMBERTO MACHADO DE SOUSA BRITO - Secretário de Ad-
ministração, Pela Contratada: MARCOS ELAND DORRIT SILVA -
S ó c i o - A d m i n i s t r a d o r.

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
DIRETORIA GERAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo TST nº 500.387/2012. Modalidade: inexigibilidade de li-
citação. Objeto: contratação da INTERAGE - CLÍNICA DE ATEN-
DIMENTO INTERDISCIPLINAR LTDA., para a prestação de ser-
viços médicos ao Programa de Assistência à Saúde do Tribunal Su-
perior do Trabalho - TST/SAÚDE, conforme Edital de Credencia-
mento nº 01/2011. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei nº
8.666/93. Ratificação: em 26 de abril de 2012, nos termos do art. 26
da Lei nº 8.666/93, por GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO, Di-
retor-Geral da Secretaria do Tribunal.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo 502.192/2011-9. CONTRATANTE: Tribunal Superior do
Trabalho. CONTRATADA: Aurus Comercial e Distribuidora Ltda.
ESPÉCIE: primeiro termo aditivo ao contrato PE-101/2011-A1 -
aquisição de mobiliário. ACRÉSCIMO: com base no art. 65, inciso I,
alínea b, da Lei nº 8.666/93, o objeto do contrato original fica acres-
cido em 12,98%, correspondentes a um valor total de R$ 76.000,00,
passando o valor total do contrato original para R$ 661.200,00. DO-
TAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: programa de trabalho
02.061.0571.4256.0001, elemento de despesa 4.4.90.52, nota de em-
penho 2012NE000567, de 19/04/2012. ASSINATURA: 27/04/2012.
Pelo Contratante: Gustavo Caribé de Carvalho, Diretor-Geral da Se-
cretaria. Pela Contratada: Sérgio Luiz de Oliveira, Procurador.

AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS

O Tribunal Superior do Trabalho, com fundamento no art. 6º,
inc. I, do Decreto n.º 3.931/2001, torna público o preço registrado
para futuras aquisições de material de copa e cozinha, resultante do
Pregão Eletrônico n.º 017/2011. A ata de registro de preços, na
íntegra, encontra-se disponível na Internet, no endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. t s t . j u s . b r.

Item Objeto Registrado Unid. Quant Preço Un.
Registrado

R$
12 Garrafa térmica 1,8 L, em

aço inoxidável AISI 304,
acabamento em PVC

Un 100 76,69

CENTRAL MÉDICA LTDA.

Brasília, 27 de abril de 2012
MARCOS FRANÇA SOARES

Coordenador de Licitações e Contratos

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR
DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E MATERIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 17/2012 - UASG 060001

Nº Processo: 100 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento com
instalação de vidros, portas, boxes, películas e espelhos, pelo Sistema
de Registro de Preços. Total de Itens Licitados: 00014 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 17h59 . Endereço: Praça Dos Tribunais
Superiores - Ed.sede , Sala 1103 Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital disponível nos
sites: www.stm.jus e www.comprasnet.gov.br

GEOVANE FURQUIM MENDONCA
Diretor

(SIDEC - 27/04/2012) 060001-00001-2012NE000083

A U D I TO R I A
8ª CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2012 - UASG 060002

Nº Processo: 31/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cartuchos de tinta e toner
(preto, colorido e nas cores ciano, magenta e amarela), originais do
fabricante, para impressoras jato de tinta e laser, bem como papel A4,
na cor branca. Total de Itens Licitados: 00016 . Edital: 30/04/2012 de
12h00 às 17h59 . Endereço: Av Governador Jose Malcher, 611 Na-
zaré - BELEM - PA . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012
às 12h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
16/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE MAURICIO PINHEIRO DE OLIVEIRA
Juiz-auditor

(SIDEC - 27/04/2012) 060001-00001-2012NE000083
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TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL
1ª REGIÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: aquisição de mídias tipo CD-R e DVD-R. ATA/FORNE-
CEDOR/VALOR UNITARIO. ATA N. 043/2012 - DISK SUPRI-
MENTOS LTDA - ITEM 01/R$1,08; ITEM 02/R$1,32. Íntegra da
ARP: Comprasnet e www.trf1.jus.br.

S E C R E TA R I A
DIRETORIA GERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Extrato de termo Aditivo - Fundamento Legal: Processo
Administrativo 544/2011. Programa de Trabalho 02301056920040001
- Elemento de Despesa 33.90.39 Nota de Empenho de2011NE000041
de 18/01/12, no valor estimativo inicial de R$ 4.403.600,00 (Quatro
milhões, quatrocentos e três mil, seiscentos reais) - Primeiro Termo
Aditivo ao Credenciamento 012/2011. Credenciado: CLÍNICA OR-
TOPÉDICA DE TAGUATINGA LTDA. Alteração da Cláusula Oi-
tava - Do Preço, para inserir item referente às despesas hospitalares.
Vigência / Assinatura a partir de: 11/04/2012. Assinam pelo TRF 1ª
Região, FELIPE DOS SANTOS JACINTO, Diretor Geral e, pela
empresa, LEANDRO GERVOZONE DEBOM, Responsável Técni-
co.

EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO

Espécie: Termo de Credenciamento - Fundamento Legal: Processo
Administrativo 949/2012 - Programa de Trabalho
02301056920040001 - Elemento de Despesa 33.90.39 - Nota de Em-
penho 2011NE000041 de 18/01/12, no valor estimativo inicial de R$
4.403.600,00 (Quatro milhões, quatrocentos e três mil, seiscentos
reais) - Termo de Credenciamento 016/2012 - Credenciado: POLI
CARE LTDA. Objeto: prestação de serviços de assistência à saúde.
Vigência / Assinatura a partir de: 26/04/2012. Assinam o instrumento:
Pelo TRF 1ª Região, FELIPE DOS SANTOS, Diretor-Geral e, pela
empresa, RAIMUNDO NONATO GONÇALVES DE MATOS, Res-
ponsável Técnico.

2ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 39/2012 - UASG 090028

Nº Processo: T2-EOF-2012/00073 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de mídias, envelopes, ribbon e
apoios para punho. Total de Itens Licitados: 00013 . Edital:
30/04/2012 de 12h00 às 17h00 . Endereço: Rua do Acre Nº 80, Sala
604 Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 12h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 15/05/2012 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br.

RUBENS FERRAZ DE ARAUJO
Pregoeiro
Substituto

(SIDEC - 27/04/2012) 090028-00001-2012NE000293

SECRETARIA GERAL

EXTRATO DE CONTRATO

Convenentes: TRF-2ª RG E A SUPERINTENDENCIA DO PATRI-
MONIO DA UNIÃO, DA SECRETARIA DO PATRIMONIO DA
UNIÃO, DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO
E GESTÃO. Objeto: Subcessão provisória de uso gratuito ao Tribunal
Regional Federal da 2ª Região dos 1°, 2°, 3° e 5° pavimentos do
imóvel situado na Estrada Velha da Tijuca, n° 77, Usina, Rio de
Janeiro, RJ, para fins de instalações de unidades e setores integrantes
da estrutura organizacional da Justiça Federal da 2ª Região e de
serviços a elas pertinentes. Data da assinatura: 18/04/2012.

EXTRATOS DE NOTA DE EMPENHO

Nota de empenho: 2012NE000448, emitida em 12/04/2012. Con-
tratante: TRF- 2ªRG. Contratada: MARCENARIA MUNDO DO PI-
CA PAU COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA. Objeto: Aquisição de
peças de madeira. Modalidade de Licitação: Lei 10.520/02 c/c De-
creto nº 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor total do
empenho: R$ 540,00 (quinhentos e quarenta reais). Proc. nº T2-EOF-
2012/00043.

Nota de empenho: 2012NE000473, emitida em 19/04/2012. Con-
tratante: TRF- 2ªRG. Contratada: B P G R TECNOLOGIA E IN-
FORMAÇÃO LTDA. Objeto: Renovação de assinatura do serviço
DOINET. Modalidade de Licitação: Art. 25, I da Lei 8666/93. Crédito
Orçamentário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemen-
to de despesa: 339039. Valor total do empenho: R$ 32.400,00 (trinta
e dois mil e quatrocentos reais). Proc. T2-EOF-2012/00069.

EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Termo de Rescisão do Contrato celebrado através da nota
de empenho nº 2011NE001407, entre o Tribunal Regional Federal da
2ª Região e a empresa Sanconex Hidráulica e Saneamento Ltda.
OBJETO: Aquisição de materiais para os sistemas hidráulicos, con-
forme constante do P.A. nº T2-EOF-2011/00068.
DA RESCISÃO: Ficam rescindidos, unilateralmente, os itens 26, 35,
37, 38, 39, 69, 70, 72, 73, 74, 75, 76 e 77 do edital do pregão
eletrônico nº 073/11, relativos à Nota de Empenho nº 2011NE001407,
no valor de R$ 2.850,08 (dois mil, oitocentos e cinqüenta reais e oito
centavos) em observância aos arts. 78, I c/c art. 79, I, ambos da Lei
nº 8.666/93, diante das informações que instruem os autos.

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

O TRF- 2ª RG, de acordo com o artigo 15, § 2º da Lei nº
8.666/93, torna público que não sofreram alterações os preços re-
gistrados nas Atas de Registro de Preços abaixo relacionadas:

Ata (n.º) Pregão Objeto -
Aquisição de

Publicação na íntegra -
D.O.U, seção 3

001 a 007/12 1 7 4 / 11 Instalação e
Identificação de
Cabos

27/01/2012 - pág. 160

0 5 9 / 11 1 6 9 / 11 Vestes Talares 26/12/2011 - pág. 187
0 2 0 / 11 0 4 5 / 11 Filtros para Fil-

tragem de Ar
Exterior

19/07/2011- pág. 138

029 a 037/11 0 7 6 / 11 Materiais de Re-
paros Civis

14/11/2011 - pág. 139

0 0 4 / 11 0 2 6 / 11 Papel A4
Reciclado

26/05/2011 - pág. 159

005 a 009/11 0 1 4 / 11 Material de
Limpeza

02/06/2011 - pág. 144

010 a 013/11 0 2 1 / 11 Material de
Consumo (Im-
pressos)

15/06/2011 - pág. 152

JADERSON CORREA DOS PASSOS
Diretor da Secretaria Geral

4ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO PRIMEIRO ao Contrato nº 43/2010. CONTRA-
TANTE: TRF 4ª Região. CONTRATADA: Servix Informática Ltda.
OBJETO: Prorrogação da vigência do suporte técnico por mais 12
(doze) meses, a partir de 22/03/2012. DOTAÇÃO ORÇAMENTA-
RIA: Programa de Trabalho 000855; Natureza da Despesa 3390.39;
Nota de Empenho 2010NE001997. PA: 11.1.000068418-9. ASSINA-
TURA: Des. Federal Marga Inge Barth Tessler, Presidente, em
22/03/2012.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE ALAGOAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 23/2012 - UASG 070011

Nº Processo: 6.502/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para eventual aqui-
sição de fones de ouvido, conforme especificações descritas nos Ane-
xos I e I-A do edital. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Praça Visconde de Si-
nimbu Sn Centro - MACEIO - AL . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

INGRID BREDA DE GUSMAO PEREIRA
Chefe da Seção de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 070011-00001-2012NE000231

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 22/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 5442012. , publicada no DOU de 19/04/2012 . Objeto:
Pregão Eletrônico - Aquisição de ponto de acesso à rede virtual
privada Novo Edital: 30/04/2012 das 13h00 às 17h00 . Endereço: 1.
Avenida do Cab, Nr. 150 - Salvador o Paralela - SALVADOR - BA
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 13h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/05/2012, às
14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

AMANDA ALMEIDA DO SACRAMENTO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 070013-00001-2012NE000109

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

Contrato de Cessão de Uso nº. 05/2012, firmado em 20/04/2012, com
a Escola Salesiana São Domingos Sávio. Objeto: Cessão, por em-
préstimo, de urnas eletrônicas, bem como os programas complemen-
tares necessários. Processo nº 7.178/2012. Vigência: 120 dias, a con-
tar desta publicação. Signatários: Des. João Mariosi e Sra. Alessandra
Freire Magalhães de Campos

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

2º Termo de Aditamento ao Contrato nº. 32/2011, firmado em
20/04/2012, com a empresa Bradiv Indústria e Comércio Ltda. Ob-
jeto: acréscimo de 7,48% ao valor original do contrato. Fundamen-
tação Legal: art. 65, inc. I, alíneas "a" e "b", da Lei nº 8.666/93;
Processo: 41.297/2011; Cobertura Orçamentária: 44.90.52 (natureza
da despesa), subitem 51 (atividade/projeto); Valor: R$ 21.600,00;
Nota de Empenho: 2012NE000221 , de 17/04/2012; Signatários: Des.
João Mariosi e Sr. Adilson Alves de Freitas.

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL SRP - Nº 05/2012

Processo nº. 4.152/2012.
Objeto: Aquisição de material de consumo - vacina antigripal. O
Pregoeiro torna pública a anulação parcial do Pregão Presencial -
SRP n°. 05/12, conforme decisão proferida no P.A. em epígrafe. Os
autos estão à disposição dos interessados na Secretaria da CPL, si-
tuada no Ed. Sede do TRE-DF, Praça Municipal de Brasília, SIG
Quadra 02, Lote 06, Sala 211, telefones: (61) 3048-4067 ou 3048-
4232, das 13 às 19 horas.

Brasília, 27 de abril de 2012
PAULO TADEU MOREIRA SALDANHA

Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: 1.446//2012. Contrato TRE/GO nº 67/2011. Nome da Em-
presa Contratada: Primecon Construtura Ltda. Objeto: promover al-
teração do item 4.1. da Cláusula Quarta, consistente na prorrogação
do prazo de entrega da obra de edificação do Cartório Eleitoral de
Piracanjuba-GO, por mais 45 dias. Fundamento Legal: Artigo 57,
§1º,II, da Lei nº 8.666/93. Prazo de Execução: 195 dias, corridos,
contados a partir da emissão da Ordem de Serviço. Signatários: Des.
Gilberto Marques Filho, Presidente do TRE-GO, pelo Contratante, e
Sr. Marco Antônio Batista, pela Contratada.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO MARANHÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 11/2012. Proc. Adm. nº 68.016/2011. Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratado: AURUS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA.
(CNPJ: 50.870.575/0001-33). Objeto: Contratação de empresa para
fornecimento de cadeiras e poltronas da marca Giroflex Valor: R$
265.589,40. Empenho: 2011NE001449. Dotação: 44.90.52 - Material
Permanente. Vigência: da data da assinatura até o término da garantia
dos materiais fornecidos. Data de Assinatura: 27/03/2012. Signatá-
rios: Desa. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do
TRE-MA e o Sr. Hugo José dos Santos Teixeira, Representante Co-
mercial.

Contrato nº 20/2012. Proc. Adm. nº 34.814/2011. Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratado: Maria Edeltrudes Miranda Carneiro (CPF: 571.863.913-
20). Objeto: Contratação de serviços de locação de imóvel para fun-
cionamente do cartório da 62ª Zona Eleitoral, no município de Lo-
reto-MA. Valor: R$ 1.000,00. Empenho: 2012NE000379. Dotação:
33.90.36 - Pessoa Física. Vigência: o presente contrato terá vigência
de 02 (dois) anos com início em 16/04/2012 e término em
15/04/2014. Data de Assinatura: 27/03/2012. Signatários: Desa. Anil-
des de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e a Sra.
Maria Edeltrudes Miranda Carneiro, locadora.

Contrato nº 22/2012. Proc. Adm. nº 5306/2012. Contratante: A União,
representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão. Con-
tratada: SLZ - MA Comércio e Serviços Ltda. (CNPJ:
10.194.586/0001-26). Objeto: Contratação de serviços continuados de
limpeza, asseio e conservação das instalações físicas e mobiliárias do
Fórum Eleitoral de Paraibano-MA. Valor: R$ 19.711,20 e será pago
em parcelas mensais de R$ 1.642,60. Empenho: 2012NE000541. Do-
tação: 33.90.39 - Outros Serviços e Encargos. Vigência: o presente
contrato terá vigência de 12 (doze) meses com início em 02/05/2012
e término em 01/05/2013. Data de Assinatura: 25/04/2012. Signa-
tários: Desa. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do
TRE-MA e o Sr. Genésio Pereira Trindade. Diretor-presidente.

Contrato nº 23/2012. Proc. Adm. nº 17888/2011 e Proc. Adminis-
trativo nº. 7614/2012. Contratante: A União, representada pelo Tri-
bunal Regional Eleitoral do Maranhão. Contratada: Coltbrasil Se-
gurança Privada Ltda. (CNPJ: 09.137.970/0001-08). Objeto: Contra-
tação de serviços de vigilância armada, de forma contínua nas de-
pendências do Fórum Eleitoral de São José de Ribamar-MA. Valor:
R$ 44.160,00. Empenho: 2012NE000510. Dotação: 33.90.39 - Outros
Serviços e Encargos. Vigência: o presente contrato terá vigência de
12 (doze) meses com início em 24/04/2012 e término em 23/04/2013.
Data de Assinatura: 23/04/2012. Signatários: Desa. Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e a Sra. Denise
Raposo Tutty, procuradora da contratada.
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Contrato nº 24/2012. Proc. Adm. nº 17888/2011 e Proc. Adminis-
trativo nº. 7623/2012. Contratante: A União, representada pelo Tri-
bunal Regional Eleitoral do Maranhão. Contratada: Coltbrasil Se-
gurança Privada Ltda. (CNPJ: 09.137.970/0001-08). Objeto: Contra-
tação de serviços de vigilância armada, de forma contínua nas de-
pendências do Fórum Eleitoral de Viana-MA. Valor: R$ 36.588,00.
Empenho: 2012NE000511. Dotação: 33.90.39 - Outros Serviços e
Encargos. Vigência: o presente contrato terá vigência de 12 (doze)
meses com início em 08/05/2012 e término em 07/05/2013. Data de
Assinatura: 24/04/2012. Signatários: Desa. Anildes de Jesus Bernar-
des Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e a Sra. Denise Raposo
Tutty, procuradora da contratada.

Contrato nº 25/2012. Proc. Adm. nº 17888/2011 e Proc. Adminis-
trativo nº. 7624/2012. Contratante: A União, representada pelo Tri-
bunal Regional Eleitoral do Maranhão. Contratada: Coltbrasil Se-
gurança Privada Ltda. (CNPJ: 09.137.970/0001-08). Objeto: Contra-
tação de serviços de vigilância armada, de forma contínua nas de-
pendências do Fórum Eleitoral de Tuntum-MA. Valor: R$ 46.680,00.
Empenho: 2012NE000512. Dotação: 33.90.39 - Outros Serviços e
Encargos. Vigência: o presente contrato terá vigência de 12 (doze)
meses com início em 12/06/2012 e término em 11/06/2013. Data de
Assinatura: 26/04/2012. Signatários: Desa. Anildes de Jesus Bernar-
des Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e a Sra. Denise Raposo
Tutty, procuradora da contratada.

Contrato nº 26/2012. Proc. Adm. nº 34.354/2011 e Proc. Adminis-
trativo nº. 9806/2012. Contratante: A União, representada pelo Tri-
bunal Regional Eleitoral do Maranhão. Contratada: SLZ - MA Co-
mércio e Serviços Ltda. (CNPJ: 10.194.586/0001-26). Objeto: Con-
tratação de serviços continuados de limpeza, asseio e conservação das
instalações físicas e mobiliárias do Prédio Sede e Anexo do Tribunal.
Valor: R$ 316.552,68 e será pago em parcelas mensais de R$
26.379,39. Empenho: 2012NE000531. Dotação: 33.90.39 - Outros
Serviços e Encargos. Vigência: o presente contrato terá vigência de
12 (doze) meses com início em 30/04/2012 e término em 29/04/2013.
Data de Assinatura: 24/04/2012. Signatários: Desa. Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e o Sr. Genésio
Pereira Trindade. Diretor-presidente.

Contrato nº 28/2012. Proc. Adm. nº 34.354/2011 e Proc. Adminis-
trativo nº. 5458/2012. Contratante: A União, representada pelo Tri-
bunal Regional Eleitoral do Maranhão. Contratada: SLZ - MA Co-
mércio e Serviços Ltda. (CNPJ: 10.194.586/0001-26). Objeto: Con-
tratação de serviços continuados de limpeza, asseio e conservação das
instalações físicas e mobiliárias do Fórum Eleitoral de São Luís-MA.
Valor: R$ 179.626,80 e será pago em parcelas mensais de R$
14.968,90. Empenho: 2012NE000535. Dotação: 33.90.39 - Outros
Serviços e Encargos. Vigência: o presente contrato terá vigência de
12 (doze) meses com início em 04/05/2012 e término em 03/05/2013.
Data de Assinatura: 24/04/2012. Signatários: Desa. Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE-MA e o Sr. Genésio
Pereira Trindade. Diretor-presidente.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Oitavo Termo Aditivo ao Contrato nº 26/2008, que tem por objeto a
prestação de serviços de segurança e vigilância armada, de forma
contínua nas dependências do Fórum Eleitoral no município de Pas-
sagem Franca-MA. (Proc. Adm. nº. 6393/2008). Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratada: Alerta Segurança Privada Ltda. (CNPJ: 07.275.436/0001-
32). Objeto do aditivo: alteração da Cláusula Quinta do instrumento
original, relativa à vigência. A vigência do contrato será prorrogada
até 21/04/2013. Data de Assinatura: 17/04/2012. Signatários: Desa.
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE/MA e o
Sr. Sérgio M. Soeiro Antunes, sócio-administrador.

Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 28/2008, que tem por objeto a
locação de imóvel para funcionamento do cartório da 11ª Zona de
Alto Parnaíba-MA. (Proc. Adm. nº. 3581/2007). Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratada: Eliene Vieira de Carvalho (CPF: 701.850.343-49). Objeto
do aditivo: alteração da Cláusula Terceira do instrumento original,
relativa à vigência. A vigência do presente contrato fica prorrogada
por 03 (três) meses, com início em 11/04/2012 e término em
10/07/2012. Data de Assinatura: 10/04/2012. Signatários: Desa. Anil-
des de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do TRE/MA e a Sra.
Eliene Vieira de Carvalho, proprietária.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 10/2011, que tem por objeto
a locação de imóvel para funcionamento do cartório da 34ª Zona de
São Raimundo das Mangabeiras-MA. (Proc. Adm. nº. 1033/2011).
Contratante: A União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral
do Maranhão. Contratado: Francisco Azevedo Rocha (CPF:
988.646.883-15). Objeto do aditivo: alteração da Cláusula Terceira do
instrumento original, relativa à vigência. A vigência do presente con-
trato fica prorrogada por 01 (um) ano, com início em 01/04/2012 e
término em 31/03/2013. Data de Assinatura: 30/03/2012. Signatários:
Desa. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente do
TRE/MA e o Sr. Francisco Azevedo Rocha, locador.

RETIFICAÇÃO

No extrato de contrato publicado na Seção 3, do D.O.U do
dia 19/04/2012, à página 135, onde se lê: "Desa. Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz", leia-se: " Des. José Bernardo Silva Ro-
drigues".

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MATO
GROSSO DO SUL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 14/2012.

Objeto: o registro de preços para eventual contratação futura de ser-
viços de gráfica rápida (encadernações, convites, cartões e cartazes),
incluindo a confecção de arte final, impressão em preto e branco e em
cores e acabamentos afins. Proc. Adm. n.º 116/2012-SAO. Empresas
Vencedoras: RPR CRIAÇÕES GRÁFICAS LTDA - ME, Grupo 1 -
R$ 12.719,10. A íntegra da ata do pregão está disponível no sítio
www.comprasnet.gov.br e no site deste Tribunal www.tre-ms.jus.br.

RENATA CLOTILDE ZANDA BODSTEIN
Pregoeira

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE MINAS GERAIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 39/2012 - UASG 070014

Nº Processo: 1201536/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo odon-
tológico. Total de Itens Licitados: 00049 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 17h00 . Endereço: Av. Prudente de Morais, Nr. 100 -
6º.andar Cidade Jardim - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

ALEXANDRE MIRANDA DOS SANTOS
p/Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 070014-00001-2012NE000016

PREGÃO Nº 40/2012 - UASG 070014

Nº Processo: 1202770/2012 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços de locação de
veículos para o período eleitoral de 2012. Verificar descrição com-
pleta no Anexo II do Edital. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Av. Prudente de Moraes,
Nr. 100 - 6.andar Cidade Jardim - BELO HORIZONTE - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br.

HELOISA TRINDADE DE SOUZA
p/Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 070014-00001-2012NE000016

DIRETORIA GERAL

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 1202642/2012; Contrato nº 042/12; Contratada: Sistema
Monitoramento e Segurança Patrimonial Ltda; Vigência: 01/07/12 a
30/06/13; Objeto: Implantação de vigilância eletrônica; Valor: R$
1.625,00; Classificação: 33390.39.77; PT: 02.122.0570.20GP.0031;
NE: 2012NE001204; Fundamento Legal: Art. 24, II, da Lei nº
8666/93; Signatários: Elizabeth Rezende Barra - Diretora-Geral pelo
TRE-MG e Vander da Silva Felício - Representante Legal, pela Con-
tratada; Assinatura: 16/4/2012.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 25/2012 - UASG 070004

Nº Processo: 12281/2012 . Objeto: Prestação de serviços de produção
de videotreinamentos referentes às eleições 2012. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 15h00 . Endereço:
Rua Joao Diogo, 288 Campina - BELEM - PA . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 21/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DAMARES DE SOUSA CARDOSO
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 070004-05606-2012NE000002

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Proc. Prot. 12.234/2008. Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº
21/2009. Contratante: União Federal, por intermédio do TRE/PA.
Contratada: Empresa Brasileira de Tecnologia e Administração de
Convênios Hom Ltda. Objeto: I- Prorrogar a vigência do contrato por
12 meses, até 18/05/2013, II- Alterar a taxa de administração prevista
§1º da cláusula quarta, de 3,95% para 1,82%, com efeitos a contar da
assinatura deste Termo. Fundamento legal: art. 57, II e art.58, I da Lei
nº 8.666/1993. Data da Assinatura: 19/04/2012. Assinantes: Gleydson
André Da Silva Lima, Diretor-Geral Substituto do TRE-PA, pela
Contratante, e José Luiz Gradaschi Von Helden e Juliana Simio-
novski, pela Contratada.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DA PARAÍBA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012 - UASG 070009

Nº Processo: 49978/2011 . Objeto: Contratação do serviço de vi-
gilância monitorada por câmeras. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço:
Av. Pricesa Isabel, 201 Centro - JOAO PESSOA - PB . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/05/2012 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 070009-00001-2012NE000077

PREGÃO ELETRÔNICO No- 17/2012 - UASG 070009

Nº Processo: 4748/2012 . Objeto: Aquisição de bens permanentes -
informática Total de Itens Licitados: 00008 . Edital: 30/04/2012 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av. Pricesa Isabel, 201
Centro - JOAO PESSOA - PB . Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 15/05/2012 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

OSMAN GOMES PIRES RAPOSO FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 070009-00001-2012NE000077

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 070019

Número do Contrato: 81/2010. Nº Processo: PAD 1537/2010. PRE-
GÃO SISPP Nº 31/2010 Contratante: TRIBUNAL REGIONAL
ELEITORAL DO -PARANA. CNPJ Contratado: 01048117000108.
Contratado : I. F. PIRES LOPES SERVICOS ESPECIALIZADOS
ME. Objeto: Prorrogação da vigência pelo período de 20 (vinte)
meses. Fundamento Legal: LEI 8666/93 . Vigência: 16/04/2012 a
15/12/2013. Valor Total: R$17.396,20. Data de Assinatura:
13/04/2012.

(SICON - 27/04/2012) 070019-00001-2012NE000014

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA Nº 4/2012

O Tribunal Regional Eleitoral do Paraná comunica o re-
sultado de julgamento da licitação em epígrafe. Vencedora: Kunner
Construtora Ltda., pelo valor global de R$ 339.878,07.

(SIDEC - 27/04/2012) 070019-00001-2012NE000014

CONCORRÊNCIA No- 5/2012

O Tribunal Regional Eleitoral do Paraná comunica o re-
sultado de julgamento da licitação em epígrafe. Vencedora: Kunner
Construtora Ltda., pelo valor global de R$ 339.878,07.

(SIDEC - 27/04/2012) 070019-00001-2012NE000014

CONCORRÊNCIA Nº 9/2012

O Tribunal Regional Eleitoral do Paraná comunica o re-
sultado de julgamento da licitação em epígrafe. Vencedora: Kunner
Construtora Ltda., pelo valor global de R$ 339.878,07.

BEATRIZ RODRIGUES DE MELO
Presidente da CPL

(SIDEC - 27/04/2012) 070019-00001-2012NE000014

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO

E FINANÇAS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 08/2012 - PROCESSO ADM. DIGITAL (PAD nº
1833/2012). PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2012. CONTRATADA:
Bio Card Tecnologia e Sistemas LTDA. (CNPJ: 13.014.490/0001-27).
OBJETO: prestação continuada de serviços técnicos auxiliares na
Unidade denominada Serviço de Arquivo. VALOR TOTAL DA
CONTRATAÇÃO: R$ 44.569,00(quarenta e quatro mil quinhentos e
sessenta e nove reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de
Trabalho 02.122.0570.20GP.0022; Elemento de Despesa 3.3.90.37.
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados da expedição da Ordem de
Serviço. DATA DA ASSINATURA: 19/04/2012. ASSINAM: Sidnei
Antunes Ribeiro, Secretário de Administração, Orçamento e Finanças
e, pela Contratada, Marcos Maciel Viana de Araújo.
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Contrato TRE/PI n.º 064/2011. CON-
TRATADA: Brilho Serviços de Limpeza Ltda. OBJETO: Alterar a
Cláusula Segunda - Da Descrição do Serviço e a Cláusula Sexta - Do
Preço e Pagamento do contrato originário, bem como alterar a Pla-
nilha de Formação de Preços que constitui Anexo Único ao ins-
trumento originário. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de
Trabalho nº 02.122.0570.20GP.0022 e 02.061.0570.4269.0001, sob o
Elemento de Despesa 33.90.37. AMPARO LEGAL: Art. 65,I, b, § 1º
da Lei nº 8.666/93. DATA DE ASSINATURA: 25/04/2012. ASSI-
NAM: pelo TRE-PI, Sidnei Antunes Ribeiro, Secretário de Admi-
nistração, Orçamento e Finanças e, pela Contratada, Alessandra da
Silva Barbosa.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 23/2012 - UASG 070006

Nº Processo: 573/2012 . Objeto: Serviços técnicos especializados em
tecnologia da informação e serviços de instrutoria para técnicos em
urnas eletrônicas, conforme especificações, devidamente discrimina-
das nos Anexos do Edital Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 14h00 . Endereço: Praca Des. Edgar No-
gueira - Centro Civico Cabral - TERESINA - PI . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

SIDNEI ANTUNES RIBEIRO
Secretário

(SIDEC - 27/04/2012) 070006-00001-2012NE000002

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 35/2012

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no DOU de 26/04/2012 foi alterado. Objeto: Contratação de
empresa de engenharia para elaboração do projeto executivo de es-
truturas e do orçamento e cronograma físico financeiro para as obras
de construção dos depósitos dos Cartórios Eleitorais dos Municípios
de Macaíba/RN e Ceará Mirim/RN.

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 17h59 . Endereço: Praca Andre de Albuquerque, 534 -
Cidade Alta Centro - NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 11/05/2012, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DANIELE CALDEIRA BRANT CALOMINO FREIRE
Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 27/04/2012) 070008-00001-2012NE000002

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012

Processo nº 121.657/2011
A Exma. Sra. Vice-Presidente no exercício eventual da Pre-

sidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro torna pú-
blica a homologação da licitação mediante Pregão Presencial nº
07/2012, para prestação de serviços para operação de postos de tra-
balho de condutor de veículos deste Tribunal, tendo como vencedora
do item único a empresa Liderança Limpeza e Conservação Ltda., no
valor global de R$ 2.879.178,48.

Des. LETÍCIA DE FARIA SARDAS

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONVÊNIO

PROCESSO Nº 121.260/2011. OBJETO: Convênio de disponibili-
zação de procedimento de consulta ao cadastro de empresas e de
visualização de documentos digitalizados, mediante acesso ao site
internet www.jucerja.rj.gov.br. PARTES: Tribunal Regional Eleitoral
do Rio de Janeiro - TRE/RJ e Junta Comercial do Estado do Rio de
Janeiro - JUCERJA. PRAZO DE VIGÊNCIA: 05 (cinco) anos, a
contar da assinatura. DATA DA ASSINATURA: 04/04/2012. AS-
SINAM: Carlos de la Rocque - Presidente da JUCERJA e Regina
Célia M. S. Hickman Domenici - Diretora-Geral do TRE/RJ.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SANTA CATARINA

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Procedimento SAO n. 20077/2012. Partes: Juízo da 65ª Zona Elei-
toral/SC e FAI - Faculdade de Itapiranga. CNPJ: 03.882.782/0001-28.
Objeto: Cooperação no intuito de viabilizar a prestação de assistência
jurídica voluntária nos processos de natureza jurisdicional que tra-
mitam na circunscrição da 65ª ZE/SC. Data da Assinatura:
08/03/2012. Vigência: a partir de 28/03/2012, por prazo indetermi-
nado. Convênio n. 001/2012 - 65ª ZE/SC.

Procedimento SAO n. 25078/2012. Partes: Juízo da 65ª Zona Elei-
toral/SC e FAI - Faculdade de Itapiranga. CNPJ: 03.882.782/0001-28.
Objeto: Cooperação no intuito de propiciar aos alunos da FAI a
conversão de horas de realização de trabalhos eleitorais em horas de
atividades extracurriculares. Data da Assinatura: 28/03/2012. Vigên-
cia: a partir de 28/03/2012, por prazo indeterminado. Convênio n.
002/2012 - 65ª ZE/SC.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços n. 041/2012. Pregão n. 021/2012.
Contratada: Prodiet Farmacêutica S.A. CNPJ da Contratada:
81.887.838/0001-40. Objeto: Registro de Preços de vacina contra o
vírus influenza. Valor unitário por item: Item 1: R$ 20,00. Data de
Assinatura: 26/04/2012. Vigência: 26/04/2012 a 26/10/2012.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Nº Processo: SADP 294.791/2011 CONVENIADO: Caixa Econômica
Federal - OBJETO: Estabelecer normas e procedimentos visando ao
pagamento dos servidores do Tribunal Regional Eleitoral de São
Paulo, mediante crédito em conta salário no BANCO, nos termos das
Resoluções 3.402 e 3.424/2006, ambas do Banco Central do Brasil. -
DATA DE ASSINATURA: 23/03/12 - SIGNATÁRIOS: Desembar-

gador Alceu Penteado Navarro, Presidente do Tribunal Regional Elei-
toral de São Paulo, e a Senhora Neusa Komiyama Torikai, pelo
Banco.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 29/2012 - UASG 070018

Nº Processo: 432422012 . Objeto: Registro de Preços para aquisição
de cartucho de toner original para impressora Samsung. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 17h00 . Endereço:
Rua Francisca Miquelina, 123 Bela Vista - SAO PAULO - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às
13h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALCEU PENTEADO NAVARRO
Presidente do Tribunal

(SIDEC - 27/04/2012) 070018-00001-2012NE000035

D I R E TO R I A - G E R A L
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AV I S O
PREGÃO ELETRÔNICO No- F-08/2012

Objeto: Pregão Eletrônico visando ao fornecimento de material de
copa e cozinha.

A Secretária de Administração do TRE torna público a in-
tenção de cancelar a Ata de Registro de Preços n.º 25/2012, tendo em
vista que a detentora Prover-Net Comércio Atacadista Ltda., CNPJ
02.239.752/0001-35, encontra-se em lugar incerto e não sabido, bem
como aplicar a multa compensatória de R$ 28,15 por descumprimento
do item 2.3.2 da cláusula XXIII do Edital.

São Paulo, 27 de abril de 2012.
RHODES MORAIS

Secretária

SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL FEDERAL Nº 45/2011

Objeto: Pregão Presencial visando à contratação de serviços de lim-
peza e conservação predial. O Tribunal Regional Eleitoral de São
Paulo comunica a anulação total do certame. Desta forma, fica con-
cedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recurso,
nos termos do art. 109, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.666/93.

São Paulo, 27 de abril de 2012.
RICARDO MENDONÇA FALCÃO

Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO TOCANTINS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 17/2012 - UASG 070027

Nº Processo: 648/2012 . Objeto: Aquisição futura de materiais/equi-
pamentos visando suprir às demandas das Eleições 2012 e da Se-
cretaria de Tecnologia da Informação. Total de Itens Licitados: 00019
. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . En-
dereço: Avenida Teotônio Segurado, Quadra 202 Norte, Conjunto 1,
Lotes 1/2 Plano Diretor Norte - PALMAS - TO . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 15h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 27/04/2012) 070027-00001-2012NE000287

PREGÃO ELETRÔNICO No- 18/2012 - UASG 070027

Nº Processo: 813/2012 . Objeto: Aquisição de materiais para pintura
predial (tinta, solvente, zarcão, massa corrida, trincha, rolo, garfo para
rolo, folha de lixa e fita crepe), conforme condições e especificações
estabelecidas no Termo de Referência (ANEXO I). Total de Itens
Licitados: 00020 . Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h59 . Endereço: Av. Teotônio Segurado, Conjunto 1, Lotes 1 e 2,
Quadra 202 Norte Plano Diretor Norte - PALMAS - TO . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 15h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOSE DE OLIVEIRA CASTRO JUNIOR
Chefe da Seção de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 070027-00001-2012NE000287

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO
FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

EXPEDIENTE FORENSE
SECRETARIA-GERAL DA CORREGEDORIA

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA
VARAS CRIMINAIS DA CIRCUNSCRIÇÃO

JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA
4ª VARA CRIMINAL DE BRASÍLIA

EDITAIS DE CITAÇÃO
Com prazo de 15 dias

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
59858-4/10, na qual é acusada ROBERTA DIAS DA SILVA FER-
NANDES, brasileira, natural de Brasília/DF, nascida aos 14.02.1992,
filha de Cícero Faustino Fernandes e de Rosilande Dias da Silva
Fernandes, constando nos autos como residente na QUADRA 312,
CONJUNTO 08, CASA 02, SAMAMBAIA SUL/DF, como incursa
nas penas do art. 157, § 2º, incisos I e II, c/c art. 70, caput, ambos do
Código Penal, e art. 244-B da Lei n. 8069/90. E COMO NÃO FOI
POSSÍVEL citá-lo(a)(s) pessoalmente, pelo presente CITE-O(A)(S)
para responder(em) a acusação, por escrito, NO PRAZO DE 10
(DEZ) DIAS, a contar do término da dilação do presente edital (15
dias), DEVENDO INFORMAR SE POSSUI(EM) ADVOGADO, OU
SE DESEJA(M) RECEBER ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA GRATUI-
TA. E para que chegue ao conhecimento de todos e do(a)(s) re-
ferido(a)(s) acusado(a)(s), mandou passar o presente edital, que será
afixado no local de costume e publicado no Diário Oficial da União.
Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Praça do Buriti,
Anexo II do Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-
711, Brasília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 27 de abril de
2012. Eu, Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
91282-5/09, na qual é acusado BRUNO DIAS DA SILVA, brasileiro,
natural de Brasília/DF, nascido aos 20.03.1983, filho de Manoel Joa-
quim da Silva e de Elvira Dias, constando nos autos como residente
na 3ª AVENIDA, BLOCO 1740, CASA 57, NÚCLEO BANDEI-
RANTE, BRASÍLIA/DF, como incurso nas penas do art. 171, caput,
do Código Penal. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL citá-lo(a)(s) pes-
soalmente, pelo presente CITE-O(A)(S), nos termos do art. 78, caput,
c/c art. 89, ambos da Lei n. 9099/95, para responder(em) a acusação,
por escrito, NO PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, a contar do término da
dilação do presente edital (15 dias), DEVENDO INFORMAR SE
POSSUI(EM) ADVOGADO, OU SE DESEJA(M) RECEBER AS-
SISTÊNCIA JUDICIÁRIA GRATUITA. E para que chegue ao co-
nhecimento de todos e do(a)(s) referido(a)(s) acusado(a)(s), mandou
passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no Diário Oficial da União. Outrossim, faz saber que este
Juízo está situado na Praça do Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça,
Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711, Brasília/DF. Dado e passado
nesta Capital aos 27 de abril de 2012. Eu, Renan Dutra Labrea,
Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

CARLOS PIRES SOARES NETO

EDITAL DE INTIMAÇÃO
Com prazo de 90 dias

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa o Inquérito Po-
licial n. 9/2010, da Delegacia de Ordem Tributária (protocolo 30555-
3/10), no qual foi decretado o seu arquivamento, com espeque no art.
395, incisos II e III, do Código de Processo Penal. E TENDO EM
VISTA a apreensão do material de fls. 239/242 e manifestação minis-
terial de fls. 324/325, bem como a não localização dos representantes
legais das empresas MEGA MICRO INFORMÁTICA e WILLER IN-
FORMÁTICA, constando como últimos endereços SHCN 311, BLO-
CO B, LOJA 50, SUBSOLO, ASA NORTE, BRASÍLIA/DF e SETOR
D SUL, LOTE 7, ÁREA ESPECIAL, LOJA 4, TAGUATINGA
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SUL/DF, respectivamente, pelo presente INTIME-O (A)(S) da sentença
proferida em 02.03.2012, às fls. 327, bem como para manifestarem-se
sobre a inutilização e/ou restituição dos bens apreendidos, nos termos
do art. 530-F, do Código de Processo Penal, c/c art. 202, inciso II, da Lei
n. 9.279/96, no prazo de 05 (cinco) dias. Ressalte-se que, ultrapassado o
referido prazo sem manifestação, as mídias de "CD's" serão inutilizadas
e os HD's e CPU's levados à leilão. E para que chegue ao conhecimento
de todos e dos referidos acusados, mandou passar o presente edital, que
será afixado no local de costume e publicado no Diário Oficial da
União. Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Praça do
Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar, sala
B-711, Brasília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 27 de abril de
2012. Eu, Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

CARLOS PIRES SOARES NETO

EDITAIS DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
Com prazo de 90 dias

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal n.º.
35247-5/08, na qual figura como acusado MARCELO MACHADO DE
SOUZA, brasileiro, natural de Goiânia/GO, nascido aos 10.08.1975,
filho de Wilmar de Souza e de Alice Machado de Souza, constando nos
autos como último endereço QSC 19, CHÁCARA 26, CONJUNTO A1,
LOTE 06, TAGUATINGA/DF. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL IN-
TIMÁ-LO pessoalmente, pelo presente INTIME-O, para que TOME
CONHECIMENTO DA SENTENÇA PROLATADA NO PROCESSO
SUPRA, às folhas 368/371, datada de 24.02.2012, a qual julgou im-
procedente a pretensão punitiva estatal, deduzida na denúncia, para AB-
SOLVER o acusado, nos termos do art. 386, inciso VII, do Código de
Processo Penal. Frise-se que a expiração "in albis" do prazo de 05 (cin-
co) dias, contados a partir do término do prazo do presente edital acar-
retará o trânsito em julgado da referida sentença. E para que chegue ao
conhecimento de todos e do referido acusado, mandou passar o presente
edital, que será afixado no local de costume e publicado no Diário Ofi-
cial da União. Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Praça
do Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar,
sala B-711, Brasília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 27 de abril de
2012. Eu, Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal n.º.
65715-4/09, na qual figura como acusado ANTÔNIO MARCOS DOS
SANTOS LEITE SOBRINHO, brasileiro, natural de Arraias/TO, nas-
cido aos 01.03.1991, filho de Antonio Leite Sobrinho e de Tereza dos
Santos Sobrinho, constando nos autos como último endereço QUADRA
15, CONJUNTO B, LOTE 14, ESTRUTURAL, BRASÍLIA/DF. E CO-
MO NÃO FOI POSSÍVEL INTIMÁ-LO pessoalmente, pelo presente
INTIME-O, para que TOME CONHECIMENTO DA SENTENÇA
PROLATADA NO PROCESSO SUPRA, às folhas 198/203, datada de
17.10.2011, a qual julgou procedente a pretensão punitiva estatal, de-
duzida na denúncia, para condenar o acusado nas sanções do artigo 157,
§ 2º, incisos I e II (duas vezes), c/c art. 70, ambos do Código Penal.
Destarte, a pena definitiva para o sentenciado totaliza-se em 07 (SETE)
ANOS DE RECLUSÃO, a ser cumprido EM REGIME FECHADO.
Frise-se que a expiração "in albis" do prazo de 05 (cinco) dias, contados
a partir do término do prazo do presente edital acarretará o trânsito em
julgado da referida sentença. E para que chegue ao conhecimento de
todos e do referido acusado, mandou passar o presente edital, que será
afixado no local de costume e publicado no Diário Oficial da União.
Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Praça do Buriti,
Anexo II do Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711,
Brasília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 27 de abril de 2012. Eu,
Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal
n.º. 134506-3/07, na qual figura como acusado LÚCIO FLÁVIO
PEREIRA REY, brasileiro, natural de Brasília/DF, nascido aos
21.01.1984, filho de Lúcio Lima Rey e Zenolia Alves Pereira, cons-
tando nos autos como último endereço QUADRA 05, CONJUNTO
"B", LOTE 28, SOBRADINHO/DF. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL
INTIMÁ-LO pessoalmente, pelo presente INTIME-O, para que TO-
ME CONHECIMENTO DA SENTENÇA PROLATADA NO PRO-
CESSO SUPRA, às folhas 165/167, datada de 06.02.2012, a qual
julgou procedente a pretensão punitiva estatal, deduzida na denúncia,
para condenar o acusado nas sanções do artigo 155, § 4º, I do Código
Penal. Destarte, a pena definitiva para o sentenciado totaliza-se em 03
(TRÊS) ANOS E 03 (TRÊS) MESES DE RECLUSÃO, a ser cum-
prido EM REGIME SEMIABERTO. Frise-se que a expiração "in
albis" do prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do término do
prazo do presente edital acarretará o trânsito em julgado da referida
sentença. E para que chegue ao conhecimento de todos e do referido
acusado, mandou passar o presente edital, que será afixado no local
de costume e publicado no Diário Oficial da União. Outrossim, faz
saber que este Juízo está situado na Praça do Buriti, Anexo II do
Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711, Bra-
sília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 27 de abril de 2012. Eu,
Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

CARLOS PIRES SOARES NETO

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE PLANALTINA
VARAS CRIMINAIS DE PLANALTINA

EDITAL DE CITAÇÃO
Com prazo de 15 dias

O Doutor MÁRIO JOSÉ DE ASSIS PEGADO, Juiz de Di-
reito Substituto da 1ª Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de
Planaltina-DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que o
presente edital virem ou dele tiverem conhecimento que por este
Juízo se processa a Ação Penal nº 2009.05.1.009476-5, oriunda do
Inquérito Policial nº 4812009 instaurado pela TRIGESIMA PRIMEI-
RA DELEGACIA DE POLICIA - 31DPDF, em que o réu MARCO
ANTONIO FERREIRA DE ANDRADE , nascido aos 12/10/1978,
em Formosa/GO, filho de MANOEL FERREIRA DE ANDRADE e
de ELAIDES MACHADO E PAIVA, denunciado como incurso nas
penas do art. 171, CAPUT (3 VEZES), DO CÓDIGO PENAL. Dian-
te da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citá-lo pessoalmente, já que o
acusado não foi encontrado no(s) endereço(s) constante(s) dos autos,
pelo presente edital - que tem o prazo de 15 (quinze) dias -, fica(m)
o(s) réu(s) CITADO(s) da presente ação penal que é movida em seu
desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e
cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como IN-
TIMADO PARA APRESENTAR RESPOSTA ESCRITA, no prazo de
10 (dez) dias , na forma do artigo 396 e seguintes do CPP. Fica,
ainda, o réu advertido de que, caso não compareça ou não constitua
um defensor, será determinada a suspensão do processo e do prazo
prescricional, nos termos do art. 366 do CPP, podendo o Juiz de-
terminar ainda a produção antecipada das provas consideradas ur-
gentes e, se for o caso, decretar prisão preventiva, nos moldes do art.
312, do referido diploma legal. E, para que chegue ao conhecimento
de todos e, notadamente, do referido acusado, mandou-se passar o
presente edital, que será afixado no local de costume na sede deste
Juízo e publicado no Diário Oficial - Seção 3. Outrossim, faz saber
que este Juízo tem sede na Av. W/L2, Setor Administrativo, lote 420,
Fórum Des. Lúcio Batista Arantes, Bloco "B", térreo, salas 81/87,
Planaltina/DF. Horário de funcionamento: 12h às 19h. Dado e pas-
sado nesta cidade de Planaltina/DF, ao(s) 25 de abril de 2012. às
17:30. Eu, ANAYRA JUREMA LOPES SOARES, Diretora de Se-
cretaria, o subscrevo.

MÁRIO JOSÉ DE ASSIS PEGADO

2ª VARA CRIMINAL DE PLANALTINA

EDITAL DE CITAÇÃO/NOTIFICAÇÃO
Com prazo de 15 dias

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da 2º Vara
Criminal da Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, na forma da
lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem
conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº
2011.05.1.001827-3, oriunda do Inquérito Policial nº 19/2011, ins-
taurado pela - 16DPDF, em que o (a) réu (ré) MARIA DO CARMO
VITORINO NASCIMENTO, CI Nº 2051512-SSP/PI, Filha de Luiz
Pereira do Nascimento e Raimunda Ernesta Vitorino do Nascimento,
foi denunciado (a) como incurso (a) no art. 155, § 4º, Inc. II e IV
(onze vezes) c/c art. 183, Inc. III, ambos do Código Penal. Diante
da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citá-lo (a) pessoalmente no(s) en-
dereço(s) constante(s) dos autos, fica o (a) réu (ré) CITADO (A), por
este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme
denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á
entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO (A) a
apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo
Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo de 10
(dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15
DIAS). A DEFESA do(a) acusado(a) deverá ser apresentada por meio
de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, no-
tadamente, do (a) referido (a) acusado (a), mandou-se passar este
edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e
publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo
tem sede na Av. W/l2, Quadra Central. Lote 420, Ed. Fórum, Sala 76,
Setor Administrativo, Planaltina/DF. Horário de funcionamento: 12h
às 19h. Dado e passado nesta cidade de Planaltina/DF, quarta-feira,
25/04/2012 às 15h46, eu, Jediael Alves Ferreira, Diretora de Se-
cretaria Substituta, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de
Direito.

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da 2º Vara
Criminal da Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, na forma da
lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem
conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº
2011.05.1.001927-6, oriunda do Inquérito Policial nº 316/2010, ins-
taurado pela DELEGACIA DE DEFRAUDACAO E FALSIFICA-
CAO - DEF, em que o (a) réu (ré) MILTON CESAR CAVALHEIRO
LEITE, CI Nº 3290290-3752496-SSP-GO, Filho de Joaquim Cava-
lheiro Leite e Juracema Correia Leite, foi denunciado (a) como in-
curso (a) no art. 304, caput c/c art. 297, caput, ambos do Código
Penal. Diante da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citá-lo (a) pessoal-
mente no(s) endereço(s) constante(s) dos autos, fica o (a) réu (ré)
CITADO (A), por este edital, da ação penal que é movida em seu
desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e
cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NO-
TIFICADO (A) a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do
Código de Processo Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por
escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do
presente edital (15 DIAS). A DEFESA do(a) acusado(a) deverá ser
apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento
de todos e, notadamente, do (a) referido (a) acusado (a), mandou-se
passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste

Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que
este Juízo tem sede na Av. W/l2, Quadra Central. Lote 420, Ed.
Fórum, Sala 76, Setor Administrativo, Planaltina/DF. Horário de fun-
cionamento: 12h às 19h. Dado e passado nesta cidade de Planal-
tina/DF, quarta-feira, 25/04/2012 às 15h24, eu, Jediael Alves Ferreira,
Diretora de Secretaria Substituta, subscrevo-o por determinação do
MM. Juiz de Direito.

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da 2º Vara
Criminal da Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, na forma da
lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem
conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº
2011.05.1.006756-4, oriunda do Inquérito Policial nº 383/2011, ins-
taurado pela 31DPDF, em que o (a) réu (ré) POLLIANA DE SOUZA
MATTIAZZI, CI Nº 1194363458-SSP/BA, Filha de Appolonio Ma-
tiazzi e Maria Luiza de Souza, foi denunciado (a) como incurso (a) no
art. 302, caput, e art. 309, ambos do Codigo de Transito Brasileiro.
Diante da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citá-lo (a) pessoalmente no(s)
endereço(s) constante(s) dos autos, fica o (a) réu (ré) CITADO (A),
por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, con-
forme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-
lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO (A)
a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Pro-
cesso Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo
de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15
DIAS). A DEFESA do(a) acusado(a) deverá ser apresentada por meio
de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, no-
tadamente, do (a) referido (a) acusado (a), mandou-se passar este
edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e
publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo
tem sede na Av. W/l2, Quadra Central. Lote 420, Ed. Fórum, Sala 76,
Setor Administrativo, Planaltina/DF. Horário de funcionamento: 12h
às 19h. Dado e passado nesta cidade de Planaltina/DF, quarta-feira,
25/04/2012 às 15h36, eu, Jediael Alves Ferreira, Diretora de Se-
cretaria Substituta, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de
Direito.

JEDIAEL ALVES FERREIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO
1ª REGIÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 45/2012 - RP

Processo TRT/SOF nº 094/12 - PG nº 045/12-RP - Objeto: Aquisição
de ventiladores, bebedouros e purificadores de ar.
Encerramento do Recebimento das Propostas: até as 13 horas do dia
15 de maio de 2012, no endereço www.licitacoes-e.com.br.
Início da Sessão de disputa de preços: 15 de maio de 2012 às 14
horas.

O edital na íntegra está disponível no endereço eletrônico
acima ou no site www.trt1.jus.br, ou, ainda poderá ser obtida cópia,
que correrá por conta do interessado, mediante contrarrecibo, na Co-
missão Permanente de Licitações e Pregoeiros (CPL) do TRT da 1ª
Região, situada na Avenida Augusto Severo, nº 84, 5º andar, Glória -
Rio de Janeiro - RJ, de segunda a sexta-feira, de 10 às 16 horas.

PREGÃO PRESENCIAL No- 36/12 -RP

Processo TRT/SOF nº 052/12 - PG nº 036/12 RP - PREGÃO PRE-
SENCIAL - Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EVEN-
TUAL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LAVAGEM DE TOA-
LHAS DE MESA E VESTES TALARES PARA O TRT DA 1ª
REGIÃO.
Abertura: 14 de maio de 2012, às 14 horas.

O edital na íntegra está disponível no site www.trt1.jus.br,
ou, ainda poderá ser obtida cópia, que correrá por conta do in-
teressado, mediante contrarrecibo, na Comissão Permanente de Li-
citações e Pregoeiros (CPL) do TRT da 1ª Região, situada na Avenida
Augusto Severo, nº 84, 5º andar, Glória - Rio de Janeiro - RJ, de
segunda a sexta-feira, de 10 h às 16 h e 30 min.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
ERIKA MELO PEREIRA

Coordenadora da CPL

2ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato SCL-CT 036/2012. Pregão Eletrônico PG-
008/2012. Partes: TRT-2ª Região e Tania Vianna Santos - EPP. Ob-
jeto: Aquisição de 32 fitas para backup e 6 fitas de limpeza.Valor
total: R$ 3.279,84. Vigência: de 10/04/2012 até o término da garantia
de 36 meses. Assinam em 10/04/2012 pelo TRT-2ª Região: Nelson
Nazar, Desembargador Presidente, e pela empresa: Leticia Vianna
Santos Karam - Procuradora.

EDITAL DE 23 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO

O Desembargador Presidente da Comissão do XXXVII Con-
curso Público Para Provimento de Cargos de Juiz do Trabalho Subs-
tituto do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, FAZ SABER,
que estarão abertas as inscrições preliminares ao certame, no período
de 30 (trinta) de abril a 29 (vinte e nove) de maio de 2012, com base
nas instruções constantes da Resolução nº 75, de 12 de maio de 2009,
do C. Conselho Nacional de Justiça, parte integrante do Edital, pu-
blicada no Diário Oficial da União, Seção I, páginas 72-75, no Diário
da Justiça Eletrônico nº 80/2009, em 21 de maio de 2009 e no Diário
Oficial da União de 29/05/2009, alterada pela Resolução nº 118/2010,
de 03 de agosto de 2010, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº
150/2010, em 18 de agosto de 2010, páginas 5-7 e republicada no
Diário da Justiça Eletrônico nº 205/2011, em 07 de novembro de
2011, páginas 2-18, em obediência à Emenda nº 01, da Resolução nº
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21/2006, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, publicada no
Diário da Justiça da União de 02 de junho de 2006 e errata publicada
no Diário da Justiça da União de 29 de junho de 2006 e da Resolução
Administrativa nº 1140/2006, do Tribunal Superior do Trabalho, pu-
blicada no Diário da Justiça da União de 06 de junho de 2006.

I- DO CARGO
1- O certame ao qual se refere o presente Edital destina-se ao

provimento de 174 (cento e setenta e quatro) cargos vagos existentes
de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da
2ª Região, bem como, o(s) que vier(em) a vagar ou for(em) li-
berado(s) do quantitativo reservado, além daqueles que forem criados
durante o respectivo prazo de validade do concurso.

1.1- Além dos cargos vagos existentes, especificados no item
1, procedeu-se à reserva de:

a- 02 (dois) cargos vagos aos inscritos no processo de re-
moção instaurado de acordo com a Resolução nº 21/2006, do Con-
selho Superior da Justiça do Trabalho.

b- 21 (vinte e um) cargos vagos aos candidatos inscritos no
XXXVI Concurso Público para Provimento de Cargos de Juiz do
Trabalho Substituto deste Regional que encontra-se em andamento.

1.2- O ingresso na carreira, cujo cargo inicial será o de Juiz
Substituto, far-se-á mediante concurso público de provas e títulos, de
acordo com os artigos 93, I, e 96, I, "c", da Constituição Federal. O
provimento dos cargos será feito de acordo com a disponibilidade
orçamentária e a necessidade de serviço.

1.3- Serão exigidos dos candidatos, por ocasião da inscrição
definitiva, 3 (três) anos de atividade jurídica exercida após a obtenção
do grau de bacharel em Direito.

1.4- Os aprovados deverão participar de Curso de Formação
Inicial, a realizar-se em Brasília, consoante calendário e orientações
emanados da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de
Magistrados do Trabalho - ENAMAT, conforme estabelece a Re-
solução Administrativa nº 1140/2006, do Tribunal Superior do Tra-
balho.

1.5- Valor da remuneração na data deste Edital: R$
21.766,15 (vinte e um mil, setecentos e sessenta e seis reais e quinze
centavos).

1.6- O Concurso será válido pelo prazo de 02 (dois) anos,
contados da data da publicação da homologação do resultado final do
concurso, prorrogado uma vez, por igual período, a critério exclusivo
do E. Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região.

1.6.1- A apresentação da documentação comprobatória do
tempo de atividade jurídica a que se refere o item 1.3 deste Edital
dar-se-á por ocasião da inscrição definitiva dos candidatos aprovados
na segunda prova escrita - Sentença.

1.6.2- Os candidatos que não apresentarem o respectivo di-
ploma registrado pelo Ministério da Educação e não comprovarem o
tempo de atividade jurídica, no ato da inscrição definitiva, serão
excluídos do processo seletivo.

1.6.3- Considera-se atividade jurídica:
1.6.3.1- aquela exercida, com exclusividade, por bacharel em

Direito; o exercício de cargos, empregos ou funções, inclusive de
magistério superior, que exijam a utilização preponderante de co-
nhecimento jurídico;

1.6.3.2- o exercício da função de conciliador junto a tri-
bunais judiciais, juizados especiais, varas especiais, anexos de jui-
zados especiais ou de varas judiciais, no mínimo por 16 (dezesseis)
horas mensais e durante 1 (um) ano; o exercício da atividade de
mediação ou de arbitragem na composição de litígios;

1.6.3.3- o efetivo exercício de advocacia, inclusive volun-
tária, mediante a participação anual mínima em 5 (cinco) atos pri-
vativos de advogado (Lei número 8.906, 4 de julho de 1994, artigo
1º) em causas ou questões distintas;

1.6.3.4- A comprovação do tempo de atividade jurídica re-
lativamente a cargos, empregos ou funções não privativos de bacharel
em Direito será realizada mediante certidão circunstanciada, expedida
pelo órgão competente, indicando as respectivas atribuições e a prá-
tica reiterada de atos que exijam a utilização preponderante de co-
nhecimento jurídico, cabendo à Comissão do Concurso, em decisão
fundamentada, analisar a validade do documento;

1.6.3.5- É vedada, para efeito de comprovação de atividade
jurídica, a contagem do estágio acadêmico ou qualquer outra ati-
vidade anterior à obtenção do grau de bacharel em Direito.

1.6.3.6- Fica assegurado o cômputo de atividade jurídica
decorrente da conclusão, com frequência e aproveitamento, de curso
de pós-graduação comprovadamente iniciado antes da entrada em
vigor da Resolução nº 75/2009, do Conselho Nacional de Justiça,
publicada no Diário Oficial da União, Seção I, páginas 72-75, e no
Diário da Justiça Eletrônico nº 80/2009, em 21 de maio de 2009.

1.7- DOS REQUISITOS BÁSICOS À INVESTIDURA DO
CARGO

1.7.1- Ser aprovado no concurso público;
1.7.2- Estar no exercício dos direitos civis e políticos;
1.7.3- Ter nacionalidade brasileira (artigo 12 da Constituição

Federal);
1.7.4- Estar em dia com as obrigações eleitorais e, em caso

de candidato do sexo masculino, também com as militares;
1.7.5- Ter, por ocasião da inscrição definitiva, três anos de

atividade jurídica, exercida após a obtenção do grau de bacharel em
Direito;

1.7.6- Ter aptidão física e mental para o exercício das atri-
buições do cargo;

1.7.7- Ter comprovados, na investigação procedida pelo Tri-
bunal Regional do Trabalho da 2ª Região, bons antecedentes morais e
sociais, bem como, saúde física e mental e características psicológicas
adequadas ao exercício do cargo;

1.7.8- Não registrar antecedentes criminais;
1.7.9- Não estar sendo processado, nem ter sofrido pena-

lidades, por prática de atos desabonadores no exercício profissional;
1.7.10- Cumprir as determinações deste Edital.

II- DA INSCRIÇÃO PRELIMINAR
2- A participação no Concurso iniciar-se-á pela inscrição

preliminar, a qual deverá ser feita dentro do prazo estabelecido e será
apreciada e decidida pelo Presidente da Comissão do Concurso.

2.1- Inicialmente, o candidato deverá recolher a taxa de ins-
crição de R$ 150,00 (cento e cinquenta) reais através da GRU - Guia
de Recolhimento da União - Simples, disponível apenas no site do
Tesouro Nacional (www.tesouro.fazenda.gov.br), "link" Portal SIAFI,
constando:

1- Código da Unidade Favorecida: 080010 (deverá aparecer
como nome da unidade Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Re-
gião)

2- Gestão da Unidade Favorecida: 00001
3- Código de Recolhimento: 28883-7 (TX. INSC. CONC.

PÚBLICO)
4- Número de Referência: 37
5- Competência: mês e ano do depósito
6- Vencimento: data do depósito (dia, mês e ano)
7- CPF e Nome do Contribuinte: dados do candidato
8- Importância a ser recolhida: R$ 150,00 (cento e vinte

reais), somente, nas Agências do Banco do Brasil S/A.
O B S E RVA Ç Õ E S :
1- Os dados acima mencionados deverão ser corretamente

preenchidos, principalmente o Código e a Gestão da Unidade Fa-
vorecida (itens 1 e 2), caso contrário, o valor será depositado em
outra Região, o que resultará no indeferimento da inscrição pre-
l i m i n a r.

2- O CPF do candidato deverá constar na Guia de Re-
colhimento da União (GRU) e no comprovante de pagamento da taxa
de inscrição, caso contrário, resultará no indeferimento da inscrição
p r e l i m i n a r.

2.2- A inscrição preliminar será efetuada mediante preen-
chimento, VIA INTERNET, de requerimento padronizado, dirigido ao
Presidente da Comissão do Concurso, no endereço www.trtsp.jus.br,
página inicial - menu - institucional - concursos - magistratura -
XXXVII concurso - inscrições, a partir das 12 (doze) horas do dia 30
(trinta) de abril até às 16 (dezesseis) horas do dia 29 (vinte e nove) de
maio de 2012.

2.3- No requerimento, sob as penas da Lei, o candidato
declarará:

a) que é brasileiro (artigo 12 da Constituição Federal);
b) que é bacharel em Direito e de que deverá atender, até a

data da inscrição definitiva, a exigência de 03 (três) anos de atividade
jurídica exercida após a obtenção do grau de bacharel em Direito;

c) estar ciente de que a não apresentação do respectivo di-
ploma, devidamente registrado pelo Ministério da Educação, e da
comprovação da atividade jurídica, no ato da inscrição definitiva,
acarretará a sua exclusão do processo seletivo;

d) de que aceita as demais regras pertinentes ao concurso
consignadas no edital;

2.3.1- O candidato que pretenda concorrer às vagas reser-
vadas previstas no artigo 73, da Resolução nº 75/2009, do Conselho
Nacional de Justiça deverá declarar, sob as penas da Lei, que é pessoa
portadora de deficiência, nos termos do artigo 4º do Decreto nº 3.298,
de 20 de dezembro de 1999, assinalando o campo reservado para esse
fim no requerimento padronizado de que trata o item 2.2.

2.3.2- O candidato deverá anexar, obrigatoriamente, a ima-
gem dos seguintes documentos digitalizados em formato JPG :

a) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.
b) Guia de Recolhimento da União - GRU.
c) Cópia autenticada, em cartório, de documento que com-

prove a nacionalidade brasileira, devendo conter fotografia do por-
tador e sua assinatura (documentos aceitos: RG, Carteira Funcional e
Carteira de Identidade de Advogado (regularizada perante o Órgão de
Classe - OAB e que contenha o nº do RG na mesma).

d) Foto colorida tamanho 3 x 4 (três por quatro) datada e
recente (no máximo 6 meses anteriores à data da inscrição no con-
curso).

e) Termo de compromisso devidamente assinado (disponível
no final da inscrição para impressão ou no endereço www.trtsp.jus.br,
página inicial - menu - institucional - concursos - magistratura -
XXXVII - consulta de inscrições.

2.3.3- Somente será recebida a inscrição preliminar do can-
didato que encaminhar toda a documentação necessária referida no
item 2.3.2, letras a, b, c, d e e.

2.4- Não serão aceitas inscrições condicionais.
2.5- Não haverá, sob nenhum pretexto, devolução de taxa de

inscrição.
2.6- Fica expressamente proibido a qualquer servidor que

preste serviços à Comissão do Concurso o recebimento direto da taxa
de inscrição.

2.7- O pagamento da taxa de inscrição por meio de cheque
que porventura venha a ser devolvido implicará no cancelamento da
inscrição, ainda que anteriormente tenha havido deferimento pro-
visório.

2.8- O pagamento da taxa de inscrição, por si só, não é
requisito suficiente para a inscrição.

2.9- Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de
inscrição, exceto para os candidatos amparados pelo Decreto nº 6.953,
de 02 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de
03 de outubro de 2008.

2.10- Estará isento do pagamento da taxa de inscrição o
candidato que:

I- Estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais
do Governo Federal (CADÚNICO), de que trata o Decreto nº 6.135,
de 26 de junho de 2007;

II- For membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007.

2.11- A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento
específico, contendo:

I- A indicação do Número de Identificação Social (NIS),
atribuído pelo CADÚNICO.

II- Declaração de que atende a condição estabelecida no
inciso II do subitem 2.10 deste Edital

(ANEXO II).
2.12- As informações prestadas no requerimento de isenção

serão de inteira responsabilidade do candidato podendo, em caso de
falsidade, responder a qualquer momento, por crime contra a fé pú-
blica, o que acarreta sua eliminação do concurso, aplicando-se, ainda,
o disposto no parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 83.936, de
06 de setembro de 1979.

2.13- As inscrições com isenção de pagamento serão rea-
lizadas exclusivamente via internet, no período de 30 de abril a 07 de
maio de 2012.

2.14- Para solicitar a isenção do pagamento do valor da
inscrição, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico
www.trtsp.jus.br - menu institucional - concursos - magistratura -
XXXVII concurso - inscrição com pedido de isenção de taxa, durante
o período indicado no item 2.13 e efetuar a inscrição conforme os
procedimentos estabelecidos a seguir:

2.14.1- Anexar, obrigatoriamente, a imagem dos seguintes
documentos digitalizados em formato JPG :

a) cópia autenticada, em cartório, de documento que com-
prove a nacionalidade brasileira, devendo conter fotografia do por-
tador e sua assinatura (documentos aceitos: RG, Carteira Funcional e
Carteira de Identidade de Advogado (regularizada perante o Órgão de
Classe - OAB e que contenha o nº do RG na mesma).

b) Foto colorida tamanho 3 x 4 (três por quatro) datada e
recente (no máximo 6 meses anteriores à data da inscrição no con-
curso).

c) Termo de compromisso devidamente assinado (disponível
no final da inscrição para impressão ou no endereço www.trtsp.jus.br,
página inicial - menu - institucional - concursos - magistratura -
XXXVII - consulta de inscrições.

d) Declaração de que atende a condição estabelecida no
subitem 2.13 (Anexo II).

2.14.2- Preencher o requerimento específico e transmitir os
dados pela internet.

2.14.3- Imprimir o respectivo comprovante.
2.15- Não será concedida isenção de pagamento de taxa de

inscrição ao candidato que:
I- Omitir informações e/ou torná-las inverídicas.
II- Fraudar e/ou falsificar documentação.
III- Pleitear a isenção sem apresentar os comprovantes pre-

vistos no subitem 2.11.
2.16- A relação dos pedidos de isenção deferidos e inde-

feridos será publicada no dia 14 de maio de 2012 no Diário Oficial
Eletrônico deste E. Regional e também estará disponível, no endereço
eletrônico www.trtsp.jus.br - menu institucional - concursos - ma-
gistratura - XXXVII concurso.

2.17- Não haverá recurso contra o indeferimento do reque-
rimento de isenção da taxa de inscrição.

2.18- Os candidatos que tiverem seus pedidos de isenção
indeferidos e queiram participar do concurso deverão efetuar o re-
colhimento da taxa de inscrição, conforme o item 2 e encaminhar a
Guia de Recolhimento da União GRU e comprovante de pagamento
digitalizados no formato JPG por e-mail (37concurso@trtsp.jus.br)
até o dia 29 de maio de 2012.

2.19- Ao término da inscrição será fornecido ao candidato o
devido comprovante com o número de inscrição.

2.20- Os pedidos de inscrição preliminar serão apreciados e
decididos pelo Presidente da Comissão do Concurso.

2.21- Deferido o requerimento de inscrição preliminar, o
Presidente da Comissão do Concurso fará publicar, uma única vez, no
respectivo Diário Oficial da União (DOU) e no Diário Oficial Ele-
trônico do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no endereço
www.trtsp.jus.br, a lista dos candidatos inscritos encaminhando-a à
respectiva Comissão.

2.22- A inscrição preliminar deferida habilita o candidato à
prestação da Prova Objetiva Seletiva (1ª Etapa).

2.23- Caberá recurso à Comissão do Concurso, no prazo de
02 (dois) dias úteis, seguintes a publicação, nos casos de indefe-
rimento de inscrição preliminar.

2.24- O recurso de indeferimento da inscrição preliminar
deverá ser protocolado na Secretaria da Comissão de Concursos da
Magistratura, na Avenida Marquês de São Vicente, nº 121, Bloco A,
1º andar, Edifício Millenium (Unidade Administrativa I), Barra Fun-
da, São Paulo/SP, CEP 01139-001, durante o horário de atendimento
ao público (das 10:30 às 17:30 horas) ou encaminhado através do
correio eletrônico (37concurso@trtsp.jus.br).

2.25- A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a
tácita aceitação das normas e condições estabelecidas, das quais não
poderá alegar desconhecimento.

2.26- O cartão de identificação, necessário para admissão ao
local de realização de todas as etapas, será fornecido ao candidato no
dia de realização da Prova Objetiva Seletiva, pelo fiscal de sala.

2.27- Para receber o cartão de identificação, o candidato
deverá apresentar o original de documento oficial de identidade, ex-
pedido por órgão competente.

2.28- O cartão de identificação deverá ser apresentado em
todos os demais atos do concurso, juntamente com documento oficial
de identidade, sendo documento necessário para a admissão do can-
didato ao local de realização de todas as provas.

III- DO CANDIDATO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA
3- Reservar-se-ão às pessoas portadoras de deficiência 5%

(cinco por cento) do total das vagas oferecidas no Edital do concurso,
vedado o arredondamento superior, conforme disposto no artigo 73 da
Resolução nº 75 do C. Conselho Nacional de Justiça.
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3.1- A avaliação sobre a compatibilidade da deficiência com
a função judicante deve ser empreendida no estágio probatório a que
se submete o candidato aprovado no certame.

3.2- Para os efeitos de reserva de vaga, consideram-se pes-
soas com deficiência aquelas que se amoldam nas categorias dis-
criminadas no artigo 4º, do Decreto 3.298, de 20 de dezembro de
1999.

3.3- O candidato que pretender concorrer às vagas reservadas
de acordo com o artigo 73 da Resolução nº 75/2009, do Conselho
Nacional de Justiça, deverá declarar-se, sob as penas da lei, pessoa
portadora de deficiência, nos termos em que a considera o artigo 4º
do Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, alterado pelo artigo
70 do Decreto nº 5.296, de 02 de dezembro de 2004.

3.4- O candidato portador de deficiência, deverá no ato da
inscrição preliminar, em campo próprio da ficha de inscrição, declarar
a opção por concorrer às vagas destinadas aos portadores de de-
ficiência, e após efetivação da inscrição conforme estabelecido no
inciso II, deverá encaminhar declaração prevista no item 3.3 (Anexo
I) e laudo médico, original ou fotocópia autenticada, em cartório (por
Tabelião), atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência de que
é portador, com expressa referência ao código correspondente da
Classificação Internacional de Doenças (CID) e a provável causa da
deficiência.

3.5- A data de emissão do laudo médico referido no item
anterior deverá ser de, no máximo, 30 (trinta) dias antes da data de
publicação do edital de abertura do concurso.

3.6- O candidato portador de deficiência deverá, se necessitar
de alguma condição ou atendimento especial para realização das pro-
vas, declarar tal necessidade na declaração do Anexo I, até a data de
encerramento da inscrição preliminar, a fim de que sejam tomadas as
providências cabíveis, descartada, em qualquer hipótese, a realização
das provas em local distinto daquele indicado no Edital.

3.7- Tais documentos deverão ser enviados por SEDEX en-
dereçado, obrigatoriamente, aos cuidados da Secretária da Comissão
de Concursos da Magistratura, na Avenida Marques de São Vicente,
nº 121, Bloco A, 1º andar, Edifício Millenium (Unidade Adminis-
trativa I), Barra Funda, São Paulo/SP, CEP 01139-001, ou entregues
pessoalmente na Secretaria da Comissão de Concursos da Magis-
tratura, no endereço acima, das 10:30 às 17:30 horas, até o dia 29
(vinte e nove) de maio de 2012.

3.8- Será processada como inscrição de candidato não por-
tador de deficiência a requerida por aquele que invoque a condição de
deficiente, mas deixe de atendê-la em seus exatos termos, desde que
preenchidos os outros requisitos previstos no Edital.

3.9- O candidato portador de deficiência submeter-se-á, em
dia e hora designados pela Comissão do Concurso, sempre antes da
prova objetiva seletiva, à avaliação de Comissão Multiprofissional
quanto à existência e relevância da deficiência, para os fins previstos
na resolução.

3.10- A Comissão Multiprofissional, designada pela Comis-
são do Concurso, será composta por 2 (dois) médicos, 1 (um) re-
presentante da Ordem dos Advogados do Brasil e 2 (dois) membros
do Tribunal, cabendo ao mais antigo destes presidi-la.

3.11- Será facultado o acesso ao público durante a realização
da avaliação dos candidatos portadores de deficiência pela Comissão
Multiprofissional, composta pelos 2 membros do Tribunal

e 1 representante da Ordem dos Advogados do Brasil, a
menos que o candidato exija privacidade e, haverá registro em gra-
vação de áudio ou por qualquer outro meio que possibilite a sua
posterior reprodução.

3.12- A Comissão Multiprofissional, necessariamente, até 3
(três) dias antes da data fixada para a realização da prova objetiva
seletiva, proferirá decisão terminativa sobre a qualificação do can-
didato como deficiente e sobre os pedidos de condições especiais para
a realização das provas.

3.13- A seu juízo, a Comissão Multiprofissional poderá so-
licitar parecer de profissionais capacitados na área da deficiência que
estiver sendo avaliada, os quais não terão direito a voto.

3.14- Concluindo a Comissão Multiprofissional pela inexis-
tência da deficiência ou por sua insuficiência, passará o candidato a
concorrer às vagas não reservadas.

3.15- Os candidatos com deficiência participarão do con-
curso em igualdade de condições com os demais candidatos no que
tange ao conteúdo, avaliação, horário e local de aplicação das provas,
podendo haver ampliação do tempo de duração das provas em até 60
(sessenta) minutos.

3.16- É de inteira responsabilidade do candidato com de-
ficiência trazer os equipamentos e instrumentos imprescindíveis à
feitura das provas, previamente autorizados pelo Tribunal.

3.17- A cada etapa a Comissão do Concurso fará publicar,
além da lista geral de aprovados, listagem composta exclusivamente
dos candidatos com deficiência que alcançarem a nota mínima exi-
gida.

3.18- As vagas não preenchidas reservadas aos candidatos
com deficiência serão aproveitadas pelos demais candidatos habi-
litados, em estrita observância da ordem de classificação no con-
curso.

3.19- A classificação de candidatos com deficiência obe-
decerá aos mesmos critérios adotados para os demais candidatos.

3.20- A publicação do resultado final do concurso será feita
em 2 (duas) listas, contendo, a primeira, a pontuação de todos os
candidatos, inclusive a dos com deficiência, e, a segunda, somente a
pontuação destes últimos, os quais serão chamados na ordem das
vagas reservadas ás pessoas com deficiência.

3.21- O grau de deficiência de que for portador o candidato
ao ingressar na Magistratura não poderá ser invocado como causa de
aposentadoria ou invalidez.

IV- DA INSCRIÇÃO DEFINITIVA
4- A inscrição definitiva será requerida conforme Anexo IV

deste Edital, somente pelos candidatos aprovados na segunda prova
escrita - Sentença, mediante requerimento dirigido ao Presidente da
Comissão do Concurso, entregue na Secretaria da Comissão de Con-
cursos da Magistratura, na Avenida Marquês de São Vicente, nº 121,
Bloco A, 1º andar, Edifício Millenium (Unidade Administrativa I),
Barra Funda, São Paulo/SP.

4.1- O pedido de inscrição, assinado pelo candidato, deverá
ser instruído com:

a- cópia autenticada de documento oficial de identidade;
b- cópia autenticada da certidão de nascimento ou casa-

mento;
c- cópia autenticada de diploma de bacharel em Direito,

devidamente registrado pelo Ministério da Educação;
d- certidão ou declaração idônea que comprove haver com-

pletado, à data da inscrição definitiva, 03 (três) anos de atividade
jurídica, efetivo exercício da advocacia, ou de cargo, emprego ou
função, exercida após a obtenção do grau de bacharel em Direito;

e- cópia autenticada de documento que comprove a quitação
de obrigações concernentes ao serviço militar, se do sexo mascu-
lino;

f- cópia autenticada de título de eleitor e de documento que
comprove estar o candidato em dia com as obrigações eleitorais ou
certidão negativa da Justiça Eleitoral;

g- certidão dos distribuidores criminais das Justiças Federal,
Estadual ou do Distrito Federal e Militar, dos lugares em que haja
residido nos últimos 05 (cinco) anos;

h- folha de antecedentes da Polícia Federal e da Policia Civil
Estadual ou do Distrito Federal, onde haja residido nos últimos 05
(cinco) anos;

i- os títulos elencados no inciso IX (Dos Títulos), item 9.3
do edital.

j- declaração firmada pelo candidato, com firma reconhecida,
da qual conste nunca haver sido indiciado em inquérito policial ou
processado criminalmente ou, em caso contrário, notícia específica da
ocorrência, acompanhada dos esclarecimentos pertinentes;

k- preenchimento de formulário (Anexo V) em que o can-
didato especificará as atividades jurídicas desempenhadas, com exata
indicação dos períodos e locais de sua prestação bem como as prin-
cipais autoridades com quem haja atuado em cada um dos períodos
de prática profissional, discriminados em ordem cronológica;

l- certidão da Ordem dos Advogados do Brasil com in-
formação sobre a situação do candidato advogado perante a ins-
tituição.

4.2- Os documentos exigidos para a inscrição definitiva de-
verão ser entregues no original ou fotocópia autenticada em cartório
por Tabelião, no prazo de 15 (quinze) dias úteis a contar da pu-
blicação do edital de convocação dos candidatos habilitados a re-
querer a inscrição definitiva.

4.3- Os candidatos que não apresentarem o respectivo di-
ploma registrado pelo Ministério da Educação e não comprovarem o
tempo de atividade jurídica, no ato da inscrição definitiva, serão
excluídos do processo seletivo.

4.4- Qualquer cidadão poderá representar contra os candi-
datos habilitados a requerer a inscrição definitiva, até o término do
prazo desta, assegurados o contraditório e a ampla defesa.

V- DAS COMISSÕES
5- COMISSÃO DO CONCURSO
TITULARES
Desembargador Nelson Nazar - Presidente do Tribunal e da

Comissão do Concurso
Desembargador Wilson Fernandes
Advogado Ari Possidonio Beltran - OAB
SUPLENTES
Desembargadora Silvia T. de Almeida Prado
Desembargador Luiz Antonio Moreira Vidigal
Advogada Fabíola Marques - OAB
COMISSÃO EXAMINADORA DA PROVA OBJETIVA

S E L E T I VA
TITULARES
Desembargador Carlos Roberto Husek - Presidente da Co-

missão
Desembargador Sérgio Pinto Martins
Advogado Luís Otávio Camargo Pinto - OAB
SUPLENTES
Juiz Maurício Miguel Abou Assali
Juíza Ana Lucia Vezneyan
Advogada Eliana Saad Castello Branco - OAB
COMISSÃO EXAMINADORA DA PRIMEIRA PROVA

ESCRITA DISCURSIVA
TITULARES
Desembargador José Roberto Carolino - Presidente da Co-

missão
Desembargadora Regina Maria Vasconcelos Dubugras
Advogado Ricardo Nacim Saad - OAB
SUPLENTES
Juiz Antero Arantes Martins
Juíza Eliane Aparecida da Silva Pedroso
Advogado Oscar Alves de Azevedo - OAB
COMISSÃO EXAMINADORA DA SEGUNDA PROVA

ESCRITA (SENTENÇA)
TITULARES
Desembargador Adalberto Martins - Presidente da Comis-

são
Desembargadora Lilian Gonçalves
Advogado Rubens Nunes de Araújo - OAB

SUPLENTES
Desembargadora Tania Bizarro Quirino de Morais
Desembargador Ricardo Verta Luduvice
Advogado Nelson Mannrich - OAB
COMISSÃO EXAMINADORA DA PROVA ORAL
TITULARES
Ministro Pedro Paulo Teixeira Manus - Presidente da Co-

missão
Desembargador Nelson Nazar
Advogado Estevão Mallet - OAB
SUPLENTES
Desembargador Eduardo de Azevedo Silva
Desembargador José Carlos Fogaça
Advogado Ricardo Peake Braga - OAB
COMISSÃO MULTIPROFISSIONAL
TITULARES
Desembargadora Ana Maria Contrucci Brito Silva - Pre-

sidente da Comissão
Desembargador Álvaro Alves Nôga
Advogado Ricardo Ammirati Wasth Rodrigues - OAB
Dra. Célia Torrens Wünsch - médica
Dra. Ana Neife A. Ribeiro Freitas - médica
SUPLENTE
Advogado Roberto Parahyba de Arruda Pinto
SECRETÁRIA DA COMISSÃO DO CONCURSO
Doroti Pinto de Ávila
5.1- A Comissão do Concurso avaliará os títulos dos can-

didatos aprovados, após a publicação do resultado da prova oral.
5.2- Os membros das Comissões Examinadoras, nos seus

afastamentos, serão substituídos pelos suplentes, designados pela Co-
missão do Concurso.

VI- DAS IMPUGNAÇÕES
6- AO EDITAL
6.1- Qualquer cidadão inscrito no concurso poderá impugnar

o respectivo Edital, em petição escrita e fundamentada endereçada ao
Presidente da Comissão do Concurso, no prazo de 05 (cinco) dias
após o término do prazo para a inscrição preliminar, sob pena de
preclusão.

6.1.1- A Comissão do Concurso não realizará a primeira
prova enquanto não responder às eventuais impugnações apresentadas
em relação ao Edital do Concurso.

6.2- À COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES
6.2.1- Os candidatos poderão impugnar, no prazo de 05 (cin-

co) dias úteis após a publicação da relação dos candidatos inscritos, a
composição das Comissões do Concurso e Examinadoras, mediante
petição escrita dirigida ao Presidente da Comissão do Concurso.

6.2.2- Aplicam-se aos membros das Comissões os motivos
de suspeição e de impedimento previstos nos artigos 134 e 135 do
Código de Processo Civil.

6.2.3- Constituem também motivo de impedimento;
a- o exercício de atividade de magistério em cursos formais

ou informais de preparação a concurso público para ingresso na
Magistratura até 03 (três) anos após cessar a referida atividade;

b- a existência de servidores funcionalmente vinculados ao
examinador ou de cônjuge, companheiro ou parente em linha reta,
colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, inclusive, cuja ins-
crição haja sido deferida;

c- a participação societária, como administrador, ou não, em
cursos formais ou informais de preparação para ingresso na ma-
gistratura até 03 (três) anos após cessar a referida atividade, ou contar
com parentes nestas condições, até terceiro grau, em linha reta ou
colateral.

VII- DOS RECURSOS
7.1- DA PROVA OBJETIVA SELETIVA - 1ª etapa
7.1.1- O candidato poderá, nos dois dias seguintes à pu-

blicação do resultado do gabarito da prova objetiva seletiva no Diário
Oficial Eletrônico do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no
endereço www.trtsp.jus.br, requerer vista da folha de respostas e, em
igual prazo, a contar do término da vista, apresentar recurso dirigido
à Comissão do Concurso, a qual encaminhará à Comissão Exami-
nadora no prazo de 48 horas.

7.1.2- O pedido de vista e o recurso deverão ser entregues na
Secretaria da Comissão de Concursos da Magistratura, na Avenida
Marquês de São Vicente, nº 121, Bloco A, 1º andar, Edifício Mil-
lenium (Unidade Administrativa I), Barra Funda, São Paulo/SP, du-
rante o horário de atendimento ao público (das 10:30 às 17:30 horas)
ou encaminhados através do correio eletrônico 37concur-
s o @ t r t s p . j u s . b r.

7.1.3- A vista da folha de respostas será concedida, somente,
em local estabelecido pela Comissão Examinadora.

7.1.4- O candidato que requerer vista deverá comparecer, no
local estabelecido pela Comissão Examinadora, para ter direito ao
prazo de dois dias seguintes ao término da vista para apresentar
recurso.

7.1.5- A vista poderá ser concedida por meio de procu-
r a d o r.

7.1.6- O direito é somente à vista não abrangendo a obtenção
de cópia por qualquer meio.

7.1.7- Serão desconsiderados os recursos remetidos via pos-
tal, fax, bem como intempestivos.

7.2- DAS PROVAS ESCRITAS - 2ª ETAPA (DISCURSIVA
E SENTENÇA)

7.2.1- O candidato poderá, nos dois dias seguintes à pu-
blicação do resultado das provas escritas da 2ª Etapa (discursiva e
sentença) no Diário Oficial Eletrônico do Tribunal Regional do Tra-
balho da 2ª Região, no endereço www.trtsp.jus.br, requerer vista da
prova e, em igual prazo, a contar do término da vista, apresentar
recurso dirigido ao Presidente da Comissão do Concurso, o qual
encaminhará à Comissão Examinadora no prazo de 48 horas.
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7.2.2- O pedido de vista e o recurso deverão ser protocolados
na Secretaria da Comissão de Concursos da Magistratura, na Avenida
Marquês de São Vicente, nº 121, Bloco A, 1º andar, Edifício Mil-
lenium (Unidade Administrativa I), Barra Funda, São Paulo/SP, du-
rante o horário de atendimento ao público (das 10:30 às 17:30 horas)
ou encaminhados através do correio eletrônico 37concur-
s o @ t r t s p . j u s . b r.

7.2.3- A vista da prova será concedida, somente, em local
estabelecido pela Comissão Examinadora.

7.2.4- O candidato que requerer vista deverá comparecer, no
local estabelecido pela Comissão Examinadora, para ter direito ao
prazo de dois dias seguintes ao término da vista para apresentar
recurso.

7.2.5- A vista poderá ser concedida por meio de procu-
r a d o r.

7.2.6- O direito é somente à vista não abrangendo a obtenção
de cópia por qualquer meio.

7.2.7- Não serão aceitos recursos interpostos via fax ou pos-
tal nas provas escritas discursivas (primeira e segunda prova), bem
como intempestivos.

7.2.8- No recurso o candidato deverá identificar somente a
petição de interposição, vedada qualquer identificação nas razões do
recurso, sob pena de não conhecimento do recurso. A fundamentação
é pressuposto para o conhecimento do recurso, cabendo ao candidato,
em caso de impugnar mais de uma questão da prova, expor seu
pedido e respectivas razões de forma destacada, para cada questão
recorrida.

7.2.9- Os recursos interpostos serão protocolados após nu-
meração aposta pela Secretaria, distribuindo-se à Comissão Exami-
nadora somente as razões do recurso, retida pela Secretária da Co-
missão a petição de interposição.

7.3.0- A Comissão, convocada especialmente para julgar os
recursos, reunir-se-á em sessão pública e, por maioria de votos, de-
cidirá pela manutenção ou pela reforma da decisão recorrida.

7.3.1- Cada recurso será distribuído por sorteio e, alterna-
damente, a um dos membros da Comissão, que funcionará como
relator, vedado o julgamento monocrático.

7.3.2- Das decisões proferidas pelas Comissões Examina-
doras não caberá novo recurso à Comissão do Concurso.

VIII- DAS ETAPAS E PROGRAMA DO CONCURSO
8- DO PROGRAMA
O conteúdo programático para as provas está contido no

Anexo IX do presente Edital, efetivado de acordo com o Anexo II e
VI da Resolução nº 75/2009, do Conselho Nacional de Justiça.

8.1- O Concurso desenvolver-se-á sucessivamente de acordo
com as seguintes etapas:

a- Primeira etapa - uma prova objetiva seletiva, de caráter
eliminatório e classificatório, a qual será composta de 3 blocos de
questões englobando: Bloco Um (Direito Individual e Coletivo do
Trabalho, Direito Administrativo e Direito Penal; Bloco Dois (Direito
Processual do Trabalho, Direito Constitucional, Direito Civil e Direito
da Criança e do Adolescente) e Bloco Três (Direito Processual Civil,
Direito Internacional e Comunitário, Direito Previdenciário e Direito
Empresarial).

b- Segunda etapa - duas provas escritas, de caráter elimi-
natório e classificatório sendo que:

b1- a primeira prova escrita será discursiva englobando: Di-
reito Individual e Coletivo do Trabalho, Direito Administrativo, Di-
reito Penal, Direito Processual do Trabalho, Direito Constitucional,
Direito Civil, Direito Processual Civil, Direito Internacional e Co-
munitário, Direito Previdenciário, Direito Empresarial, Direito da
Criança e do Adolescente e Noções Gerais de Direito e Formação
Humanística.

b2- a segunda prova escrita será a elaboração de uma sen-
tença trabalhista.

c- Terceira etapa - de caráter eliminatório, com as seguintes
fases:

c1- sindicância da vida pregressa e investigação social;
c2- exame de sanidade física, mental e aptidão psicológica;
d- Quarta etapa - uma prova oral, de caráter eliminatório e

classificatório, englobando: Direito Individual e Coletivo do Traba-
lho, Direito Administrativo, Direito Penal, Direito Processual do Tra-
balho, Direito Constitucional, Direito Civil, Direito Processual Civil,
Direito Internacional e Comunitário, Direito Previdenciário, Direito
Empresarial, Direito da Criança e do Adolescente e Noções Gerais de
Direito e Formação Humanística.

e- Quinta etapa - avaliação de títulos, de caráter classi-
ficatório.

8.2- a participação do candidato em cada etapa ocorrerá
necessariamente após habilitação na etapa anterior.

8.3- O tempo de duração da prova objetiva seletiva (1ª etapa)
será de 5 horas.

8.4- A prova objetiva seletiva (1ª etapa) constará de 100
questões objetivas, cada uma delas com 05 (cinco) alternativas, das
quais apenas 01 (uma) é correta. Esta prova será realizada em um
único dia para todos os candidatos, com as questões distribuídas da
seguinte forma: Bloco I (30 questões), Bloco II (50 questões) e Bloco
III (20 questões), conforme discriminado no inciso VIII, item 8.1,
letra "a".

8.5- As questões objetivas serão agrupadas por disciplina e
nos respectivos blocos, devidamente explicitados.

8.6- Se a questão for elaborada sob a forma de exame prévio
de proposições corretas ou incorretas, constará de cada uma das
alternativas de resposta expressa referência, em algarismos romanos,
à assertiva ou às assertivas corretas, vedada qualquer resposta que não
indique com precisão a resposta considerada exata.

8.7- Durante o período de realização da prova objetiva se-
letiva, não serão permitidos:

a- qualquer espécie de consulta ou comunicação entre os
candidatos ou entre estes e pessoas estranhas, oralmente ou por es-
crito;

b- o uso de livros, códigos, manuais, impressos ou ano-
tações;

c- o porte de arma.
8.8- Iniciada a prova e no curso desta, o candidato somente

poderá ausentar-se acompanhado de um fiscal.
8.9- O candidato somente poderá apor seu número de ins-

crição, nome ou assinatura em lugar especificamente indicado para tal
finalidade, sob pena de anulação da prova e consequente eliminação
do concurso.

8.10- É de inteira responsabilidade do candidato o preen-
chimento da folha de respostas, conforme as especificações nela cons-
tantes, não sendo permitida a sua substituição em caso de marcação
incorreta.

8.11- Reputar-se-ão erradas as questões que contenham mais
de uma resposta e as rasuradas, ainda que inteligíveis.

8.12- É obrigatória a permanência do candidato no local de
prova por, no mínimo, 01(uma) hora.

8.13- Finda a prova, o candidato deverá entregar ao fiscal da
sala a Folha de Respostas devidamente preenchida, podendo levar
consigo o caderno de provas.

8.14- Após o término da prova, o candidato não poderá
retornar ao recinto em nenhuma hipótese.

8.15- Será automaticamente eliminado do concurso o can-
didato que:

a- não comparecer à prova;
b- for encontrado, durante a realização da prova, portando

telefone celular, "pager" ou qualquer outro meio eletrônico de co-
municação, bem como de computador portátil, inclusive "palms" ou
similares, e máquina datilográfica dotada de memória, mesmo que
desligados ou sem uso;

c- for colhido em flagrante comunicação com outro can-
didato ou com pessoas estranhas;

d- não observar o disposto no item 8.7, letras a, b e c.
8.15.1- Os pertences pessoais, inclusive telefone celular, fi-

carão retidos durante todo o período de permanência dos candidatos
em sala, não se responsabilizando o TRT da 2ª Região por perdas ou
extravios ocorridos durante a realização das provas, nem por danos
nele causados.

8.16- O gabarito da prova objetiva será publicado, no má-
ximo, 03 (três) dias após a realização da prova, no Diário Oficial
Eletrônico do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no en-
dereço eletrônico www.trtsp.jus.br.

8.17- Se do exame dos recursos resultar anulação de questão
integrante da prova do inciso VIII, item 8.1, letra "a", a pontuação
correspondente a essa questão será atribuída a todos os candidatos,
independentemente de terem apresentado recurso.

8.18- Será considerado habilitado, na prova objetiva seletiva,
o candidato que obtiver o mínimo de 30% (trinta por cento) de acerto
das questões em cada bloco e média final de 60% (sessenta por cento)
de acertos do total referente à soma algébrica das notas dos três
blocos.

8.19- Classificar-se-ão para a segunda etapa:
a- nos concursos de até 1.500 (mil e quinhentos) inscritos, os

200 (duzentos) candidatos que obtiverem as maiores notas após os
julgamentos dos recursos;

b- nos concursos que contarem com mais de 1.500 (mil e
quinhentos) inscritos, os 300 (trezentos) candidatos que obtiverem as
maiores notas após o julgamento dos recursos;

8.20- Todos os candidatos empatados na última posição de
classificação serão admitidos às provas escritas, mesmo que ultra-
passem o limite previsto no item 8.19.

8.21- O redutor previsto nas letras a e b do item 8.19 não se
aplica aos candidatos que concorram às vagas destinadas às pessoas
com deficiência, as quais serão convocadas para a segunda etapa do
certame em lista específica, desde que, hajam obtido a nota mínima
exigida para todos os outros candidatos, sem prejuízo dos demais 200
(duzentos) ou 300 (trezentos) primeiros classificados, conforme o
caso.

8.22- Apurados os resultados da prova objetiva seletiva e
identificados os candidatos que lograram classificar-se, o Presidente
da Comissão do Concurso fará publicar edital com a relação dos
habilitados a submeterem-se à segunda etapa do certame.

8.23- A segunda etapa do concurso será composta de 2
(duas) provas escritas, a primeira discursiva e a segunda de prática de
sentença, podendo haver consulta à legislação desacompanhada de
anotação ou comentário, vedada a consulta a obras doutrinárias, sú-
mulas e orientação jurisprudencial. Em nenhuma hipótese poderá o
candidato valer-se de material de outrem ou de textos extraídos da
Internet. A proibição abrange, inclusive, anotações com caneta marca
texto.

8.23.1- Todo material a ser utilizado será inspecionado, antes
do início das provas, pelos fiscais de sala.

8.24- Durante a realização das provas escritas, a Comissão
Examinadora permanecerá reunida em local previamente divulgado
para dirimir dúvidas porventura suscitadas.

8.25- A primeira prova escrita discursiva será realizada em
um único dia e constará de 10 (dez) questões, englobando as matérias
discriminadas no inciso VIII, item 8.1, letra "b1".

8.26- O tempo de duração da primeira prova escrita dis-
cursiva será de 04 (quatro) horas.

8.27- Na aferição da primeira prova escrita discursiva as
questões terão o mesmo valor e será considerado aprovado o can-
didato que obtiver nota mínima de 06 (seis).

8.28- A Comissão Examinadora deverá considerar, em cada
questão, o conhecimento sobre o tema, a utilização correta do idioma
oficial e a capacidade de exposição.

8.29- A segunda prova escrita será prática de sentença, en-
volvendo os temas jurídicos constantes do programa (Anexo IX) e,
consistirá na elaboração de 01 (uma) sentença trabalhista.

8.30- O tempo de duração da segunda prova escrita (sen-
tença) será de 04 (quatro) horas.

8.31- Em qualquer prova considerar-se-á também o conhe-
cimento do vernáculo.

8.32- Com antecedência mínima de 15 (quinze) dias, o Pre-
sidente da Comissão do Concurso convocará, por edital, os candidatos
aprovados para realizar as provas escritas em dia, hora e local de-
terminados.

8.33- As provas escritas serão manuscritas, com utilização de
caneta de tinta azul ou preta indelével, de qualquer espécie, vedado o
uso de líquido corretor de texto ou caneta hidrográfica fluorescente.

8.34- Não será prestado nenhum esclarecimento sobre o
enunciado das questões ou sobre o modo de resolvê-las.

8.35- A nota final de cada prova será atribuída entre 0 (zero)
e 10 (dez).

8.36- Na prova de sentença, exigir-se-á, para a aprovação,
nota mínima de 06 (seis).

8.37- A identificação das provas e a divulgação das notas
serão feitas em sessão pública no Tribunal, pela Comissão do Con-
curso, para a qual se convocarão os candidatos, com antecedência
mínima de 48 (quarenta e oito) horas, mediante Edital veiculado no
Diário Oficial Eletrônico do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª
Região, no endereço www.trtsp.jus.br.

8.38- Apurados os resultados de cada prova escrita, o Pre-
sidente da Comissão do Concurso mandará publicar Edital no Diário
Oficial Eletrônico do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no
endereço eletrônico www.trtsp.jus.br, contendo a relação dos apro-
vados.

8.39- Por ocasião da inscrição definitiva, além da entrega dos
documentos especificados no item 4.1, letras a a l, o candidato de-
verá:

a- preencher e entregar o formulário específico para "In-
vestigação Social" (Anexo VI), e, juntamente com o formulário, 1
foto 3x4 (datada na frente e recente);

b- Encaminhar informações, por escrito, de 03 autoridades,
as quais deverão ser indicadas e qualificadas no Anexo VII do Edital
(qualificação completa, número de documento oficial de identidade,
endereço, telefone e e-mail). Não deverão ser transmitidas infor-
mações genéricas. Deverá ser traçado o perfil do conhecimento sobre
o candidato, incluindo, aspectos da personalidade, atuação profis-
sional, conduta moral e social.

8.40- O Presidente da Comissão do Concurso encaminhará
ao órgão competente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região
os documentos constantes do item 4.1, com exceção dos títulos, bem
como os formulários para investigação social (anexo VI e VII), a fim
de que se proceda, em auxílio à Comissão do Concurso, à sindicância
da vida pregressa e investigação social dos candidatos.

8.41- O Presidente da Comissão do Concurso poderá ordenar
ou repetir diligências sobre a vida pregressa, investigação social,
exames de saúde e de aptidão psicológica, bem como convocar o
candidato para submeter-se a exames complementares.

8.42- O candidato, no ato de apresentação da inscrição de-
finitiva, será convocado a prestar exames de sanidade física e mental,
bem como de aptidão psicológica.

8.43- Para os exames de saúde, deverá o candidato apre-
sentar, sob suas expensas, os exames constantes no anexo VIII do
presente edital.

8.44- O candidato fará os exames de saúde e de aptidão
psicológica com profissionais do Departamento Médico do Tribunal
Regional do Trabalho da 2ª Região, os quais encaminharão laudo à
Comissão do Concurso.

8.45- Os exames de saúde destinam-se a apurar as condições
de higidez física e mental do candidato e o exame de aptidão psi-
cológica, a de avaliar as condições psíquicas para o exercício do
c a rg o .

8.46- Os exames de que trata o item 8.44 não poderão ser
realizados por profissionais que tenham parente até o terceiro grau
dentre os candidatos.

8.47- O candidato que for contraindicado na terceira etapa do
concurso será notificado, em caráter sigiloso, dos motivos da eli-
minação através de e-mail pessoal que deverá ser fornecido por oca-
sião da inscrição preliminar no concurso.

8.48- É de inteira responsabilidade do candidato manter seu
e-mail atualizado, comunicando qualquer alteração à Secretaria da
Comissão de Concursos da Magistratura através do e-mail 37con-
c u r s o @ t r t s p . j u s . b r.

8.49- O candidato, poderá, nos dois dias seguintes após a
notificação pessoal de sua eliminação da terceira etapa do concurso
apresentar recurso dirigido ao Presidente da Comissão do Concurso.

8.50- Findos a análise da documentação da inscrição de-
finitiva, a realização dos exames de sanidade física, mental, de ap-
tidão psicológica, sindicância da vida pregressa e a investigação so-
cial, o Presidente da Comissão do concurso fará publicar Edital com
a relação dos candidatos cuja inscrição definitiva haja sido deferida,
ao tempo em que os convocará para a realização do sorteio dos
pontos para a prova oral, bem como, para realização das arguições.

8.51- A prova oral será prestada em sessão pública, na pre-
sença de todos os membros da Comissão Examinadora, vedado o
exame simultâneo de mais de um candidato.

8.52- Haverá registro em gravação de áudio ou por qualquer
outro meio que possibilite a sua posterior reprodução.
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8.53- Os temas e disciplinas objeto da prova oral são os
concernentes à segunda etapa do concurso, conforme relação de dis-
ciplinas discriminadas no inciso VIII, item 8.1, letra "d", cabendo à
Comissão Examinadora agrupá-los, a seu critério, para efeito de sor-
teio, em programa específico.

8.54- O programa específico será divulgado no site do Tri-
bunal www.trtsp.jus.br, página inicial - menu institucional - concursos
- magistratura, até 05 (cinco) dias antes da realização da prova
oral.

8.55- O sorteio público de ponto será feito para cada can-
didato com a antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas.

8.56- A arguição do candidato versará sobre conhecimento
técnico acerca dos temas relacionados ao ponto sorteado, cumprindo
à Comissão avaliar-lhe o domínio do conhecimento jurídico, a ade-
quação da linguagem, a articulação do raciocínio, a capacidade de
argumentação e uso correto do vernáculo.

8.57- A ordem de arguição dos candidatos definir-se-á por
sorteio, no dia e hora marcados para início da prova oral.

8.58- Cada examinador disporá de até 15 (quinze) minutos
para a arguição do candidato, atribuindo-lhe nota na escala de 0
(zero) a 10 (dez).

8.59- Durante a arguição, o candidato poderá consultar có-
digos ou legislação esparsa não comentados ou anotados, a critério da
Comissão Examinadora.

8.60- A nota final da prova oral será o resultado da média
aritmética simples das notas atribuídas pelos examinadores.

8.61- Recolher-se-ão as notas em envelope, que será lacrado
e rubricado pelos examinadores imediatamente após o término da
prova oral.

8.62- O resultado da prova oral será divulgado e publicado
pelo Presidente da Comissão do Concurso no prazo de 48 (quarenta e
oito) horas após o término da prova oral.

8.63- Considerar-se-ão aprovados e habilitados para a pró-
xima etapa os candidatos que obtiverem nota não inferior a 06
(seis).

8.64- É irretratável em sede recursal a nota atribuída na
prova oral.

8.65- Após o final das arguições diárias da prova oral, será
realizada entrevista com os candidatos, individualmente, obedecendo-
se a mesma ordem, por sorteio, estabelecida no item 8.57.

8.66- A entrevista será efetivada pela Comissão Examina-
dora da Prova Oral, servindo para conhecer aspectos da estrutura da
personalidade e para identificar as qualidades morais, sociais, edu-
cacionais e culturais do candidato.

8.67. Os entrevistadores elaborarão as avaliações pessoais
dos candidatos as quais serão registradas e comunicadas aos inte-
grantes da Comissão do Concurso.

IX- DOS TÍTULOS
9- Após a publicação do resultado da prova oral, a Comissão

do Concurso avaliará os títulos dos candidatos aprovados.
9.1- A comprovação dos títulos far-se-á no momento da

inscrição definitiva, considerados para efeito de pontuação os obtidos
até então.

9.2- É ônus do candidato produzir prova documental idônea
de cada título, não se admitindo a concessão de dilação de prazo para
esse fim.

9.3- Constituem títulos:
I- exercício de cargo, emprego ou função pública privativa

de bacharel em Direito pelo período mínimo de 1 (um) ano:
a- Judicatura (Juiz): até 3 (três) anos - 1,75; acima de 3 (três)

anos - 2,0;
b- Pretor, Ministério Público, Defensoria Pública, Advoca-

cia-Geral da União, Procuradoria (Procurador) de qualquer órgão ou
entidade da Administração Pública direta ou indireta de qualquer dos
Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios:
até 3 (três) anos - 1,25; acima de 3 (três) anos - 1,50;

II- exercício do Magistério superior na área jurídica pelo
período mínimo de 5 (cinco) anos:

a- mediante admissão no corpo docente por concurso ou
processo seletivo público de provas e/ou títulos - 0,75;

b- mediante admissão no corpo docente sem concurso ou
processo seletivo público de provas e/ou títulos - 0,25;

III- exercício de outro cargo, emprego ou função pública
privativa de bacharel em Direito não previsto no inciso I, pelo pe-
ríodo mínimo de 1 (um) ano:

a- mediante admissão por concurso: até 3 (três) anos - 0,25;
acima de 3 (três) anos - 0,50;

b- mediante admissão sem concurso: até 3 (três) anos - 0,10;
acima de 3 (três) anos - 0,15;

IV- exercício efetivo da advocacia pelo período mínimo de 3
(três) anos: até 5 (cinco) anos - 0,10; entre 5 (cinco) e 8 (oito) anos
- 0,15; acima de 8 (oito) anos - 0,20;

V- aprovação em concurso público, desde que não tenha sido
utilizado para pontuar no inciso I:

a- Judicatura (Juiz/Pretor), Ministério Público, Defensoria
Pública, Advocacia-Geral da União, Procuradoria (Procurador) de
qualquer órgão ou entidade da Administração Pública direta ou in-
direta de qualquer dos poderes da União, dos Estados, do Distrito
Federal e dos Municípios - 0,50;

b- outro concurso público para cargo, emprego ou função
privativa de bacharel em Direito não constante do subitem V, "a" -
0,10;

VI- diplomas em curso de pós-graduação:
a- Doutorado reconhecido ou revalidado: em Direito ou em

Ciências Sociais ou Humanas - 0,75;
b- Mestrado reconhecido ou revalidado: em Direito ou em

Ciências Humanas - 0,50;
c- Especialização em Direito, na forma da legislação edu-

cacional em vigor, com carga horária mínima de trezentos e sessenta
horas (360) horas-aula, cuja avaliação haja considerado monografia
de final de curso - 0,25;

VII- graduação em qualquer curso superior reconhecido ou
curso regular de preparação à Magistratura ou ao Ministério Público,
com duração mínima de 1 (um) ano, carga horária mínima de 720
(setecentas e vinte) horas-aula, frequência mínima de setenta e cinco
por cento (75%) e nota de aproveitamento- 0,05;

VIII- curso de extensão sobre matéria jurídica de mais de
cem (100) horas-aula, com nota de aproveitamento ou trabalho de
conclusão de curso e frequência mínima de setenta e cinco por cento
(75%)- 0,05;

IX- publicação de obras jurídicas:
a- livro jurídico de autoria exclusiva do candidato com apre-

ciável conteúdo jurídico- 0,25;
b- artigo ou trabalho publicado em obra jurídica coletiva ou

revista jurídica especializada, com conselho editorial, de apreciável
conteúdo jurídico- 0,10;

X- láurea universitária no curso de Bacharelado em Direito-
0,05;

XI- participação em banca examinadora de concurso público
para o provimento de cargo da Magistratura, Ministério Público, Ad-
vocacia Pública, Defensoria Pública ou de cargo de docente em ins-
tituição pública de ensino superior- 0,25;

XII- exercício, no mínimo durante 1 (um) ano, das atri-
buições de conciliador nos juizados especiais, ou na prestação de
assistência jurídica voluntária- 0,05;

9.4- De acordo com o gabarito previsto para cada título, os
membros da Comissão do Concurso atribuirão ao candidato nota de 0
(zero) a 10 (dez) pontos, sendo esta a nota máxima, ainda que a
pontuação seja superior.

9.5- Não constituem títulos:
I- a simples prova de desempenho de cargo público ou fun-

ção eletiva;
II- trabalhos que não sejam de autoria exclusiva do can-

didato;
III- atestados de capacidade técnico-jurídica ou de boa con-

duta profissional;
IV- certificado de conclusão de cursos de qualquer natureza,

quando a aprovação do candidato resultar de mera frequência;
V- trabalhos forenses (sentenças, pareceres, razões de re-

curso, etc.)
9.6- O candidato deverá, para efeito de pontuação, apresentar

até o máximo de 01 (um) título de cada classe daqueles elencados no
item 9.3, IX- Dos Títulos.

9.7- Será desconsiderada pela Comissão do Concurso a apre-
sentação de títulos acima do estabelecido no item 9.6.

9.8- O Título elencado no inciso IX (publicação de obras
jurídicas), item "b" deverá ser de autoria exclusiva do candidato.

9.9- Os títulos deverão ser entregues separadamente dos do-
cumentos da inscrição definitiva.

9.10- Nos 2 (dois) dias seguintes à publicação do resultado
da avaliação dos títulos, o candidato poderá requerer vista e apre-
sentar recurso.

X- DA CLASSIFICAÇÃO E DA MÉDIA FINAL
10- A classificação dos candidatos habilitados obedecerá à

ordem decrescente da média final, observada a seguinte pondera-
ção:

a- da prova objetiva seletiva: peso 1;
b- da primeira e da segunda prova escrita: peso 3 para cada

prova;
c- da prova oral: peso 2;
d- da prova de títulos: peso 1.
10.1- Em nenhuma hipótese, haverá arredondamento de nota,

desprezadas as frações além do centésimo nas avaliações de cada
etapa do certame.

10.2- A média final, calculada por média aritmética pon-
derada que leve em conta o peso atribuído a cada prova, será expressa
com 3 (três) casas decimais.

10.3- Para efeito de desempate, prevalecerá a seguinte ordem
de notas:

a- a das duas provas escritas somadas;
b- a da prova oral;
c- a da prova objetiva seletiva;
d- a da prova de títulos.
10.4- Persistindo o empate, prevalecerá o candidato de maior

idade.
10.5- Considerar-se-á aprovado para provimento do cargo o

candidato que for habilitado em todas as etapas do concurso.
10.6- Ocorrerá eliminação do candidato que:
a- não obtiver classificação, observado o redutor previsto no

artigo 44 da Resolução nº 75 do C. Conselho Nacional de Justiça,
ficando assegurada a classificação dos candidatos empatados na úl-
tima posição de classificação;

b- for contraindicado na terceira etapa;
c- não comparecer à realização de qualquer das provas es-

critas ou oral no dia, hora e local determinados pela Comissão do
Concurso, munido de documento oficial de identificação;

d- for excluído da realização da prova por comportamento
inconveniente, a critério da Comissão do Concurso.

10.7- Aprovado pela Comissão do Concurso o quadro clas-
sificatório, será o resultado final do concurso submetido à homo-
logação do Tribunal.

10.8- A ordem de classificação prevalecerá para a nomeação
dos candidatos.

XI- CANDIDATAS LACTANTES
11- Fica assegurada às mães lactantes o direito de parti-

ciparem das etapas do Concurso para as quais forem sendo aprovadas,
nos critérios e condições estabelecidas pelos artigos 227 da Cons-
tituição Federal, 4º da Lei 8.069/90 - Estatuto da Criança e do Ado-
lescente - e 1º e 2º da Lei 10.048/2000.

11.1- Nos horários previstos para amamentação, as mães
lactantes poderão retirar-se, temporariamente, acompanhadas de um

fiscal, das salas onde estarão sendo realizadas as provas, para aten-
dimento a seus bebês em sala reservada pela Secretária da Comissão
do Concurso.

11.2- Na sala reservada para amamentação ficarão 2 fiscais
do sexo feminino e poderão ter acesso a ela somente os funcionários
da Secretaria da Comissão do Concurso, sendo vedada a permanência
de babás ou quaisquer outras pessoas que tenham grau de parentesco
e/ou grau de amizade com a candidata.

11.3- A candidata que é mãe lactante deverá, encaminhar
requerimento declarando sua condição, dirigido à Comissão do Con-
curso, para adoção das providências necessárias e, enviá-lo por SE-
DEX endereçado, obrigatoriamente, aos cuidados da Secretária da
Comissão de Concursos da Magistratura, na Avenida Marques de São
Vicente, nº 121, Bloco A, 1º andar, Edifício Millenium (Unidade
Administrativa I), Barra Funda, São Paulo/SP, CEP 01139-001, ou
entregues pessoalmente na Secretaria da Comissão de Concursos da
Magistratura, no endereço acima, das 10:30 às 17:30 horas, até o dia
29 (vinte e nove) de maio de 2012.

XII- DISPOSIÇÕES GERAIS
12- As sessões públicas para identificação e divulgação dos

resultados das provas serão realizadas no Edifício-Sede do Tribunal,
na Rua da Consolação, nº 1272, São Paulo/SP.

12.1- Correrão por conta exclusiva do candidato quaisquer
despesas decorrentes da participação em todas as etapas e proce-
dimentos do concurso, tais como gastos com documentação, material,
exames, viagem, alimentação, alojamento, transporte ou ressarcimen-
to de despesas.

12.2- Durante a realização das provas, o candidato, sob pena
de eliminação, não poderá utilizar-se de telefone celular, "pager" ou
qualquer outro meio eletrônico de comunicação, bem como de com-
putador portátil, inclusive "palms" ou similares, e máquina datilo-
gráfica dotada de memória. O candidato que se apresentar no local de
provas com qualquer tipo de aparelho eletrônico deverá desligá-lo e
entregá-lo ao fiscal de sala.

12.3- As embalagens contendo os cadernos de provas pre-
paradas para aplicação serão lacradas e rubricadas pela Secretária do
Concurso.

12.4- A inviolabilidade do sigilo das provas será comprovada
no momento de romper-se o lacre dos malotes, mediante termo for-
mal e na presença de, no mínimo, 02 (dois) candidatos nos locais de
realização das provas.

12.5- Cumpre ao candidato o acompanhamento das publi-
cações referentes ao concurso no Diário Oficial Eletrônico do Tri-
bunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no endereço
www.trtsp.jus.br, e/ou Diário Oficial da União (DOU) e, no site do
Tribunal www.trtsp.jus.br, página inicial - menu institucional - con-
cursos - magistratura - XXXVII concurso.

12.6- É de responsabilidade do candidato, manter seu en-
dereço, telefone para contato e e-mail atualizados, para viabilizar os
contatos necessários, devendo, encaminhar as alterações através do e-
mail 37concurso@trtsp.jus.br.

12.7- Salvo nas hipóteses de indispensável adequação à le-
gislação superveniente, não se alterarão as regras do Edital do con-
curso após o início do prazo das inscrições preliminares no tocante
aos requisitos do cargo, aos conteúdos programáticos, aos critérios de
aferição das provas e de aprovação para as etapas subsequentes.

12.8- Quaisquer alterações nas datas e locais de realização
das provas de cada etapa previstos no Edital serão comunicados aos
candidatos, com a antecedência mínima de 05 (cinco) dias.

12.9- Não serão aplicadas provas em local, data ou horário
diferentes dos predeterminados em Edital ou em comunicado.

12.10- Não será admitido ingresso de candidato no local de
realização das provas após o horário fixado para o seu início.

12.11 - Somente será admitido em sala de prova o candidato
que estiver portanto documento de identidade original, que bem o
identifique, tais como: Cédula Oficial de Identidade (RG), Carteira
Funcional de Órgão Público, Carteira de Identidade de Advogado
(regularizada perante o Órgão de classe - OAB e que contenha o nº
do RG na mesma) ou Carteira Nacional de Habilitação (com prazo de
validade não expirado).

12.12- Caso esteja impedido de apresentar o documento de
identificação solicitado por motivo de perda, roubo ou extravio, o
candidato deverá apresentar Boletim de Ocorrência - BO, emitido por
autoridade policial, no prazo máximo de 30 dias anteriores a rea-
lização da prova.

12.13- Os 02(dois) últimos candidatos a permanecerem na
sala de prova deverão retirar-se do local simultaneamente.

12.14- Por motivo de segurança, o Tribunal reserva-se o
direito de fazer revista pessoal por meio da utilização de detectores de
metais.

12.15- Não será permitido ao candidato fumar durante a
realização das provas de acordo com a Lei Estadual nº 13.541, de 07
de maio de 2009.

12.16- O calendário com a data das provas e publicações
consta no Anexo X deste Edital, estando sujeito a alterações.

12.17- O ato de se inscrever no concurso é de inteira res-
ponsabilidade do candidato, para efeito de comprovar, posteriormente,
o Bacharelado em Direito e a experiência de, no mínimo, 03 (três)
anos de atividade jurídica.

12.18- Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão do
Concurso.

Des. NELSON NAZAR
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ANEXO I

DECLARAÇÃO PARA CANDIDATOS PORTADORES DE
DEFICIÊNCIA

Declaro, sob as penas da Lei, que sou pessoa portadora de
deficiência, nos termos em que a considera o artigo 4º do Decreto nº
3298, de 20 de dezembro de 1999, publicado na Seção I do Diário
Oficial da União, de 21/12/1999, com redação dada pelo Decreto nº
5.296, de 02 de dezembro de 2004, publicado na Seção I do Diário
Oficial da União de 03 de dezembro de 2004.

( ) não necessitando de tratamento diferenciado para rea-
lização das provas.

( ) necessitando de tratamento diferenciado, a seguir descrito,
para a realização das provas, nos termos do § 1º do artigo 76 da
Resolução nº 75/2009.

(especificar as providências especiais que considera neces-
sárias)

Local e data _____
Assinatura do Candidato _____

ANEXO II

DECLARAÇÃO PARA SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DE
PAGAMENTO DE TAXA DE INSCRIÇÃO

Declaro, sob as penas da Lei, que sou membro de família de
baixa renda e encontro-me inscrito no Cadastro Único para Programas
Sociais do Governo Federal (CadÚnico), nos termos do Decreto nº
6.135, de 26 de junho de 2007.

Local e data _____
Assinatura do Candidato _____

ANEXO III

DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA A INSCRIÇÃO DE-
FINITIVA E RESPECTIVOS PRAZOS DE VALIDADE

1- Requerimento solicitando a inscrição definitiva (modelo
anexo IV);

2- Cópia autenticada do documento oficial de identidade;
3- Cópia autenticada da Certidão de nascimento ou casa-

mento;
4- Cópia autenticada do Diploma de bacharel em Direito,

devidamente registrado pelo Ministério da Educação;
5- Certidão ou declaração idônea que comprove haver com-

pletado, à data da inscrição definitiva, 03 (três) anos de atividade
jurídica, efetivo exercício da advocacia ou de cargo, emprego ou
função, exercida após a obtenção do grau de bacharel em Direito;

6- Cópia autenticada de documento que comprove a quitação
de obrigações concernentes ao serviço militar, se do sexo mascu-
lino;

7- Cópia autenticada de título de eleitor e de documento que
comprove estar o candidato em dia com as obrigações eleitorais ou
certidão negativa da Justiça Eleitoral;

8- Certidão dos distribuidores criminais das Justiças Federal,
Estadual ou do Distrito Federal e Militar dos lugares em que haja
residido nos últimos 05 (cinco) anos-válida por 180 dias;

9- Folha de antecedentes da Polícia Federal e da Policia
Civil Estadual ou do Distrito Federal, onde haja residido nos últimos
05 (cinco) anos - válida por 90 dias

10- Os títulos elencados no inciso IX (Dos Títulos), item 9.3
do Edital;

11- Declaração firmada pelo candidato, com firma reconhe-
cida, da qual conste nunca haver sido indiciado em inquérito policial
ou processado criminalmente ou, em caso contrário, notícia específica
da ocorrência, acompanhada dos esclarecimentos pertinentes;

12- Preenchimento de formulário (anexo V) em que o can-
didato especificará as atividades jurídicas desempenhadas, com exata
indicação dos períodos e locais de sua prestação bem como as prin-
cipais autoridades com quem haja atuado em cada um dos períodos
de prática profissional, discriminados em ordem cronológica;

13- Certidão da Ordem dos Advogados do Brasil com in-
formação sobre a situação do candidato advogado perante a ins-
tituição - válida por 90 dias.

Obs.: Além dos documentos acima elencados, o candidato
deverá preencher o formulário específico para "Investigação Social"
(Anexo VI) e encaminhar com 1 foto 3x4 (datada na frente e recente).
Deverá encaminhar também os Anexos V e VII e as informações, por
escrito (item 8.39, letra "b" do edital).

ANEXO IV

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO DEFINITIVA
EXMO SR. DESEMBARGADOR PRESIDENTE DA CO-

MISSÃO DO XXXVII CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMEN-
TO DE CARGOS DE JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO DO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Nº de Inscrição: _________
Nome: _______________________________
RG e órgão expedidor : __________________
OAB nº: ____________________
CPF _______________________
Requer sua Inscrição Definitiva no XXXVII Concurso Pú-

blico para Provimento de Cargos de Juiz do Trabalho Substituto do E.
TRT da 2ª Região, apresentando os seguintes documentos, nesta or-
dem, (Relacionar os documentos).

( ) Cópia autenticada do documento oficial de identidade;
( ) Cópia autenticada da Certidão de nascimento ou ca-

samento;
( ) Cópia autenticada do Diploma de bacharel em Direito,

devidamente registrado pelo Ministério da Educação;
( ) Certidão ou declaração idônea que comprove haver com-

pletado, à data da inscrição definitiva, 03 (três) anos de atividade
jurídica, efetivo exercício da advocacia ou de cargo, emprego ou
função, exercida após a obtenção do grau de bacharel em direito;

( ) Cópia autenticada de documento que comprove a quitação
de obrigações concernentes ao serviço militar, se do sexo mascu-
lino;

( ) Cópia autenticada de título de eleitor e de documento que
comprove estar o candidato em dia com as obrigações eleitorais ou
certidão negativa da Justiça Eleitoral;

( ) Certidão dos distribuidores criminais das Justiças Federal,
Estadual ou do Distrito Federal e Militar dos lugares em que haja
residido nos últimos 05 (cinco) anos;

( ) Folha de antecedentes da Polícia Federal e da Policia
Civil Estadual ou do Distrito Federal, onde haja residido nos últimos
05 (cinco) anos;

( ) Os títulos elencados no inciso IX (Dos Títulos), item 9.3
do Edital;

( ) Declaração firmada pelo candidato, com firma reconhe-
cida, da qual conste nunca haver sido indiciado em inquérito policial
ou processado criminalmente ou, em caso contrário, notícia especifica
da ocorrência, acompanhada dos esclarecimentos pertinentes;

( ) Preenchimento de formulário (anexo V) em que o can-
didato especificará as atividades jurídicas desempenhadas, com exata
indicação dos períodos e locais de sua prestação bem como as prin-
cipais autoridades com quem haja atuado em cada um dos períodos
de prática profissional, discriminados em ordem cronológica;

( ) certidão da Ordem dos Advogados do Brasil com in-
formação sobre a situação do candidato advogado perante a ins-
tituição.

O requerente, assume integral responsabilidade pelas infor-
mações aqui feitas, afirmando que são expressão da verdade.

Nestes termos,
Pede deferimento,
Local e data _____
Assinatura do Candidato _____

ANEXO V

ATIVIDADES JURÍDICAS DESENVOLVIDAS
Nome do candidato: __________________
Número de Inscrição: _________________
Período: ________________ Atividade: _________________
Local: ____________________________________________
Endereço: _________________________________________
Bairro: ______________________ Cidade _______________
UF: ____ CEP ___________ Tel. _______
Órgão/Autoridade ___________________________________
Cargo/Profissão _____________ Endereço _______________
Tel. _____ Cidade _______________ Estado ____
Período: ________________ Atividade: _________________
Local: ____________________________________________
Endereço: _________________________________________
Bairro: ______________________ Cidade _______________
UF: ____ CEP ___________ Tel. _______
Órgão/Autoridade ___________________________________
Cargo/Profissão _____________ Endereço _______________
Tel. _____ Cidade _______________ Estado ____
Período: ________________ Atividade: _________________
Local: ____________________________________________
Endereço: _________________________________________
Bairro: ______________________ Cidade _______________
UF: ____ CEP ___________ Tel. _______
Órgão/Autoridade ___________________________________
Cargo/Profissão _____________ Endereço _______________
Tel. _____ Cidade _______________ Estado ____
Local e data _____
Assinatura do Candidato _____

ANEXO VI

FORMULÁRIO ESPECÍFICO PARA SINDICÂNCIA
DA VIDA PREGRESSA / INVESTIGAÇÃO SOCIAL

(item 8.1, letra "c1" do Edital)

Foto
3 x 4

XXXVII CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE
CARGOS DE JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO DO TRIBU-

NAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

DADOS PESSOAIS

Nome

Nome anterior

Apelido Data de Nascimento
__ / __ / ____

Nacionalidade Naturalidade UF

Pai

Mãe

Estado Civil CPF

Cônjuge

Título de Eleitor Zona Seção UF

Identidade Data de Expedi-
ção

Órgão Expedidor

__ / __ / ____
Situação Militar (Carta

Patente, Reservista, Alista-
mento ou Dispensa) Nº

Expedidor Data

__ / __ / ____

ENDEREÇO ATUAL
Rua ou Avenida

Número Complemento Bairro

DDD tel. Residencial DDD tel. Comercial DDD tel. Celular

Cidade UF Período (mês/ano)

ENDEREÇOS ANTERIORES
Rua ou Avenida

Número Complemento Bairro

DDD tel. Residencial DDD tel. Comercial DDD tel. Celular

Cidade UF Período (mês/ano)

Rua ou Avenida

Número Complemento Bairro

DDD tel Residencial DDD tel Comercial DDD tel Celular

Cidade UF Período (mês/ano)

DADOS DO TRABALHO
EMPREGO ATUAL
Empregador

Cargo, Função, Atividade

Endereço

Bairro Cidade

UF DDD - telefone Período (mês/ano)

EMPREGOS ANTERIORES
Empregador

Cargo, Função, Atividade

Endereço

Bairro Cidade

UF DDD - telefone Período (mês/ano)

Empregador

Cargo, Função, Atividade

Endereço

Bairro Cidade

UF DDD - telefone Período (mês/ano)

Empregador

Cargo, Função, Atividade

Endereço

Bairro Cidade

UF DDD - telefone Período (mês/ano)

ENSINO SUPERIOR
Nome do estabelecimento de ensino

Curso

Endereço

Cidade UF Período (mês/ano)

Nome do estabelecimento de ensino

Curso

Endereço

Cidade UF Período (mês/ano)
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Nome do estabelecimento de ensino

Curso

Endereço

Cidade UF Período (mês/ano)

ANTECEDENTES
As respostas às perguntas a seguir são de preenchimento obriga-
tório
Já foi detido? Sim Não
Já foi preso? Sim Não
Respondeu a Inquérito Policial? Sim Não
Responde a Inquérito Policial? Sim Não
Respondeu a Inquérito Policial na Justiça Mi-
litar Estadual?

Sim Não

Responde a Inquérito Policial na Justiça Militar
Estadual?

Sim Não

Respondeu a Inquérito Policial na Justiça Mi-
litar Federal?

Sim Não

Respondeu a Processo Criminal na Justiça Fe-
deral?

Sim Não

Responde a Processo Criminal na Justiça Fede-
ral?

Sim Não

Respondeu a Processo Criminal na Justiça Es-
tadual ou Distrital?

Sim Não

Responde a Processo Criminal na Justiça Esta-
dual ou Distrital?

Sim Não

Respondeu a Processo Criminal na Justiça Elei-
toral?

Sim Não

Responde a Processo Criminal na Justiça Elei-
toral?

Sim Não

Foi beneficiado pela Lei nº 9.099/95 e/ou pela
10.259/01 (que dispõem sobre infrações penais
de menor potencial ofensivo ou suspensão do
processo)? TCO

Sim Não

Responde a Ação Cível? Sim Não
Respondeu a Ação Cível? Sim Não
Em caso positivo, indique o local, a data, e o motivo (nº do in-
quérito, do Processo, Vara Criminal, Vara Cível, Tribunal

Possui títulos protestados? Sim Não

Na hipótese de ocupar ou de ter ocupado cargo público nas esferas
municipal, estadual, distrital ou federal, responda às seguintes per-
guntas:
Respondeu a Sindicância Disciplinar, a Inquérito
Administrativo ou a Processo Administrativo?

Sim Não

Responde a Sindicância Disciplinar, a Inquérito
Administrativo ou a Processo Administrativo?

Sim Não

Em caso positivo, indique o local, a data, e o motivo (nº do in-
quérito, do Processo, Vara Criminal, Tribunal

DADOS BANCÁRIOS
Banco Agência Conta-corrente

Relacione os clubes recreativos que frequenta(ou) ou a que é as-
sociado; entidades de classe, partido político ou sindicato aos quais
é filiado:

Você tem vícios? Quais? (fumo, bebidas, etc.)
1 2 3

Você é usuário, mesmo que eventual, de algum tipo de droga? Qual?
(maconha, cocaína, anfetaminas, barbitúricos, etc.)
1 2 3

Qual a sua opinião a respeito das drogas?

Por que pretende ingressar na carreira da Magistratura?

Declaro, sob as penas da Lei, inseridas no art. 299 do CPB,
que todas as informações aqui prestadas são verdadeiras e que não
omiti nenhum fato que impossibilite o meu ingresso no Tribunal
Regional do Trabalho da 2ª Região, como Juiz Substituto da Justiça
do Trabalho. Outrossim, autorizo a Comissão do Concurso da Ma-

gistratura do TRT da 2ª Região a verificar as informações prestadas e
a constatar se possuo conduta irrepreensível e idoneidade moral ina-
tacável para exercer o cargo pretendido.

Local e data _____
Assinatura do Candidato _____
Obs.: Formulário a ser entregue na Inscrição Definitiva.
ANEXO VII
Nome e qualificação de 03 (três) autoridades
(Item 8.39 - letra "b" do Edital)
Nome: ______________________ Estado Civil: _____________
RG: ___________________ CPF: _________________________
Cargo/Profissão: _______________________________________
Local de Trabalho: _____________________________________
Endereço: ________________________ Bairro: ______________
Cidade: _________________________ UF: ____ Tel: _________
Endereço/Residencial: __________________________________
Bairro: _______________ Cidade: _________________ UF: ___
CEP: _________ Tel: _________ E-mail: ___________________
Nome: ______________________ Estado Civil: _____________
RG: ___________________ CPF: _________________________
Cargo/Profissão: _______________________________________
Local de Trabalho: _____________________________________
Endereço: ________________________ Bairro: ______________
Cidade: _________________________ UF: ____ Tel: _________
Endereço/Residencial: __________________________________
Bairro: _______________ Cidade: _________________ UF: ___
CEP: _________ Tel: _________ E-mail: ___________________
Nome: ______________________ Estado Civil: _____________
RG: ___________________ CPF: _________________________
Cargo/Profissão: _______________________________________
Local de Trabalho: _____________________________________
Endereço: ________________________ Bairro: ______________
Cidade: _________________________ UF: ____ Tel: _________
Endereço/Residencial: __________________________________
Bairro: _______________ Cidade: _________________ UF: ___
CEP: _________ Tel: _________ E-mail: ___________________
Obs.: Formulário a ser entregue na inscrição definitiva, juntamente
com as informações por escrito (item 8.39, letra "b" do edital).

ANEXO VIII

Relação de exames médicos
1- Hemograma Completo - validade 1 mês;
2- Glicemia - validade 1 mês;
3- Uréia - validade 1 mês;
4- Creatinina - validade 1 mês;
5- Transaminase Glutâmico Oxalacética (TGO/AST) - va-

lidade 1 mês;
6- Transaminase Glutâmico Pirúvica (TGP/ALT) - validade 1

mês;
7- Gamaglutamil Transpeptidase (Gama - GT) - validade 1

mês;
8- Colesterol Total - validade 1 mês;
9- Colesterol frações - validade 1 mês;
10- Triglicérides - validade 1 mês;
11- Urina tipo 1 com sedimento - validade 1 mês;
12- Protoparasitológico de fezes - validade 1 mês;
13- Eletrocardiograma, com laudo - validade 1 mês;
14- Radiografia de tórax em PA, com laudo - validade 1

ano.
EXCLUSIVAMENTE PARA MULHERES
15- Colpocitológico (Papanicolau) - validade 1 ano;
16- Mamografia - acima de 40 anos - validade 1 ano.
EXCLUSIVAMENTE PARA HOMENS
17- P.S.A.- acima de 40 anos - validade 1 ano.
Obs.: Os resultados dos exames laboratoriais deverão ser

apresentados na data da avaliação médica. O candidato deverá trazer
o laudo assim como as fotografias e traçados correspondentes no caso
de exames de imagem ou métodos gráficos.

A critério médico poderão ser solicitados exames labora-
toriais complementares e/ou avaliações especializadas, se eventual-
mente indicados para conclusão e emissão do laudo de aptidão.

ANEXO IX

PROGRAMA PARA CONCURSO DE JUIZ DO TRABA-
LHO SUBSTITUTO

De acordo com o Anexo II e Anexo VI da Resolução Ad-
ministrativa nº 75/2009 do Conselho Nacional de Justiça

DIREITO INDIVIDUAL DO TRABALHO
1) Direito do Trabalho: conceito, características, divisão, na-

tureza, funções, autonomia.
2) Fundamentos e formação histórica do Direito do Trabalho.

Tendências atuais do Direito do Trabalho. Flexibilização. Desregu-
lamentação.

3) Fontes formais do Direito do Trabalho. Conceito, clas-
sificação e hierarquia. Conflitos e suas soluções.

4) Hermenêutica: interpretação, integração e aplicação do
Direito do Trabalho. Métodos básicos de exegese. O papel da eqüi-
dade. Eficácia das normas trabalhistas no tempo e no espaço. Re-
vogação. Irretroatividade. Direito adquirido.

5) Princípios do Direito do Trabalho. Princípios constitu-
cionais do Direito do Trabalho. Distinção entre princípio e norma.

6) Renúncia e transação no Direito do Trabalho. Comissões
de Conciliação Prévia.

7) Relação de trabalho e relação de emprego. Estrutura da
relação empregatícia: elementos componentes; natureza jurídica.

8) Relações de trabalho lato sensu: trabalho autônomo, even-
tual, temporário, avulso. Portuário. Lei nº 8.630/93. Estágio. Co-
operativas de mão-de-obra. Contratos de trabalho por equipe.

9) Empregado: conceito, caracterização. Altos empregados:
trabalhadores intelectuais, exercentes de cargos de confiança. Os di-
retores e os sócios. Mãe social. Índios. Aprendiz. Empregado do-
méstico.

10) Empregador: conceito, caracterização. Cartório não ofi-
cializado. Empresa e estabelecimento. Grupo econômico. Sucessão de
empregadores. Consórcio de empregadores. Situações de responsa-
bilização empresarial.

11) Trabalho rural: empregador, empregado e trabalhador
rural. Normas de proteção ao trabalhador rural.

12) Terceirização no Direito do Trabalho. Terceirização lícita
e ilícita. Trabalho temporário. Entes estatais e terceirização. Res-
ponsabilidade na terceirização.

13) Contrato de emprego: denominação, conceito, classifi-
cação, caracterização. Trabalho voluntário. Morfologia do contrato.
Elementos integrantes: essenciais, naturais, acidentais.

14) Modalidades de contratos de emprego. Tipos de con-
tratos a termo. Contrato de experiência e período de experiência.
Contrato de emprego e contratos afins. Diferenças entre contratos de
trabalho e locação de serviços, empreitada, representação comercial,
mandato, sociedade e parceria. Pré-contratações: requisitos para con-
figuração, efeitos, direitos decorrentes, hipótese de perdas e danos.

15) Formas de invalidade do contrato de emprego. Nuli-
dades: total e parcial. Trabalho ilícito e trabalho proibido. Efeitos da
declaração de nulidade.

16) Efeitos do contrato de emprego: direitos, deveres e obri-
gações das partes. Efeitos conexos do contrato: direitos intelectuais;
invenções do empregado; indenizações por dano moral e material. Os
poderes do empregador no contrato de emprego: diretivo, regula-
mentar, fiscalizatório e disciplinar.

17) Duração do trabalho. Fundamentos e objetivos. Jornada
de trabalho e horário de trabalho. Trabalho extraordinário. Acordo de
prorrogação e acordo de compensação de horas. Banco de horas.
Horas in itinere. Empregados excluídos do direito às horas extras.
Art. 62 da CLT. Jornadas especiais de trabalho. Bancário. Função de
confiança. Trabalho em regime de revezamento e em regime de tem-
po parcial.

18) Repousos. Repousos intrajornada e interjornada. Repou-
so semanal e em feriados. Remuneração simples e dobrada. Descanso
anual: férias.

19) Remuneração e salário: conceito, distinções. Gorjetas.
Caracteres e classificação do salário. Composição do salário. Mo-
dalidades de salário. Adicionais. Gratificação. Comissões. 13º salário.
Parcelas não-salariais. Salário e indenização. Salário in natura e uti-
lidades não-salariais.

20) Formas e meios de pagamento do salário. Proteção ao
salário.

21) Equiparação salarial. O princípio da igualdade de salário.
Desvio de função.

22) Alteração do contrato de emprego. Alteração unilateral e
bilateral. Transferência de local de trabalho. Remoção. Reversão. Pro-
moção e rebaixamento. Alteração de horário de trabalho. Redução de
remuneração. Jus variandi.

23) Interrupção e suspensão do contrato de trabalho: con-
ceito, caracterização, distinções. Situações tipificadas e controver-
tidas.

24) Cessação do contrato de emprego: causas e classificação.
Rescisão unilateral: despedida do empregado. Natureza jurídica da
despedida. Limites. Rescisão unilateral: demissão do empregado.
Aposentadoria. Força maior. Factum principis Morte. Resolução por
inadimplemento das obrigações do contrato. Despedida indireta. Falta
grave. Justa causa. Princípios. Espécies.

25) Obrigações decorrentes da cessação do contrato de em-
prego. Indenização por tempo de serviço: conceito e fundamento
jurídico. Indenização nos casos de contrato a termo. Aviso prévio.
Multa do art. 477 da CLT. Procedimentos e direitos concernentes à
cessação do contrato. Homologação. Quitação. Eficácia liberatória.

26) Estabilidade e garantias provisórias de emprego: con-
ceito, caracterização e distinções. Formas de estabilidade. Teoria da
nulidade da despedida arbitrária. Renúncia à estabilidade. Homo-
logação. Despedida de empregado estável. Efeitos da dispensa ar-
bitrária ou sem justa causa: readmissão e reintegração. Indenizações
rescisórias. Despedida obstativa.

27) O Fundo de Garantia do Tempo de Serviço.
28) Prescrição e decadência no Direito do Trabalho.
29) Segurança e higiene do trabalho. Labor em circuns-

tâncias agressoras da saúde e segurança do empregado. Periculo-
sidade e insalubridade. Trabalho da criança, do menor e da mulher. A
discriminação no contrato de trabalho. Trabalho noturno.

30) Súmulas da jurisprudência uniformizada do Tribunal Su-
perior do Trabalho sobre Direito do Trabalho.

DIREITO COLETIVO DO TRABALHO
1) Direito Coletivo do Trabalho: definição, denominação,

conteúdo, função. Os conflitos coletivos de trabalho e mecanismos
para sua solução. Direito Coletivo: o problema das fontes normativas
e dos princípios jurídicos.

2) Liberdade sindical. Convenção nº 87 da OIT. Organização
sindical. Modelo sindical brasileiro. Conceito de categoria. Categoria
profissional diferenciada. Dissociação de categorias. Membros da ca-
tegoria e sócios do sindicato.

3) Entidades sindicais: conceito, natureza jurídica, estrutura,
funções, requisitos de existência e atuação, prerrogativas e limitações.
Garantias sindicais. Sistemas sindicais: modalidades e critérios de
estruturação sindical; o problema no Brasil.

4) Negociação coletiva. Função. Níveis de negociação. Ins-
trumentos normativos negociados: acordo coletivo e convenção co-
letiva de trabalho. Efeitos das cláusulas. Cláusulas obrigacionais e
cláusulas normativas. Incorporação das cláusulas nos contratos de
emprego.
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5) Mediação e arbitragem no Direito do Trabalho. Poder
normativo da Justiça do Trabalho.

6) Atividades do Sindicato. Condutas anti-sindicais: espécies
e conseqüências.

7) A greve no direito brasileiro.
8) Direitos e interesses difusos, coletivos e individuais ho-

mogêneos na esfera trabalhista.
DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO
1) Direito Processual do Trabalho. Princípios. Fontes. Au-

tonomia. Interpretação. Integração. Eficácia.
2) Organização da Justiça do Trabalho. Composição, fun-

cionamento, jurisdição e competência de seus órgãos. Os juízos de
Direito investidos de jurisdição trabalhista. Corregedoria-Geral e Re-
gional do Trabalho. Atribuições.

3) O Ministério Público do Trabalho. Organização. Com-
petência. Atribuições. Lei Complementar nº 75/93. Inquérito civil
público.

4) Competência da Justiça do Trabalho: em razão da matéria,
das pessoas, funcional e do lugar. Conflitos de Competência.

5) Partes, procuradores, representação, substituição proces-
sual e litisconsórcio. Assistência Judiciária. Justiça Gratuita. Jus Pos-
tulandi. Mandato tácito.

6) Atos, termos e prazos processuais. Despesas processuais.
Responsabilidade. Custas e emolumentos. Comunicação dos atos pro-
cessuais. Notificação.

7) Vícios do ato processual. Espécies. Nulidades no processo
do trabalho: extensão, princípios, argüição, declaração e efeitos. Pre-
clusão.

8) Dissídio individual e dissídio coletivo. Distinção. Dissídio
individual: procedimentos comum e sumaríssimo. Petição inicial: re-
quisitos, emenda, aditamento, indeferimento. Pedido.

9) Audiência. "Arquivamento". Conciliação. Resposta do re-
clamado. Defesa direta e indireta. Revelia. Exceções. Contestação.
Compensação. Reconvenção.

10) Provas no processo do trabalho: princípios, peculiari-
dades, oportunidade e meios. Interrogatórios. Confissão e conseqüên-
cias. Documentos. Oportunidade de juntada. Incidente de falsidade.
Perícia. Sistemática de realização das perícias. Testemunhas. Com-
promisso, impedimentos e conseqüências. Ônus da prova no processo
do trabalho.

11) Sentença nos dissídios individuais. Honorários periciais e
advocatícios. Termo de conciliação e seus efeitos: perante as partes e
terceiros. INSS.

12) Sistema recursal trabalhista. Princípios, procedimento e
efeitos dos recursos. Recurso ordinário, agravo de petição, agravo de
instrumento e embargos de declaração. Recurso adesivo. Pressupostos
extrínsecos de admissibilidade dos recursos. Juízos de admissibilidade
e de mérito do recurso.

13) Recurso de revista. Pressupostos intrínsecos de admis-
sibilidade. Prequestionamento. Matéria de fato. Efeitos. Juízo de ad-
missibilidade. Recurso nos dissídios coletivos. Efeito suspensivo.

14) Execução Trabalhista. Execução provisória e execução
definitiva. Carta de sentença. Aplicação subsidiária da Lei de Exe-
cuções Fiscais. Execução de quantia certa contra devedor solvente.
Execução de títulos extrajudiciais. Execução da massa falida. Li-
quidação da Sentença. Mandado de Citação. Penhora.

15) Embargos à Execução. Exceção de pré-executividade.
Impugnação à sentença de liquidação. Embargos de Terceiro. Fraude
à execução.

16) Expropriação dos bens do devedor. Arrematação. Ad-
judicação. Remição. Execução contra a Fazenda Pública: precatórios
e dívidas de pequeno valor.

17) Execução das contribuições previdenciárias: competên-
cia, alcance e procedimento.

18) Inquérito para apuração de falta grave. Conceito e de-
nominação. Cabimento. Prazo. Julgamento do inquérito. Natureza e
efeitos da sentença.

19) Ações civis admissíveis no processo trabalhista: ação de
consignação em pagamento, ação de prestação de contas, mandado de
segurança e ação monitória. Ação anulatória: de sentença e de cláu-
sula de acordo ou convenção coletiva de trabalho.

20) Ação civil pública. Ação civil coletiva. Legitimados,
substituição processual, condenação genérica e liquidação. Coisa jul-
gada e litispendência.

21) Dissídio Coletivo. Conceito. Classificação. Competência.
Instauração: prazo, legitimação e procedimento. Sentença normativa.
Efeitos e vigência. Extensão das decisões e revisão. Ação de Cum-
primento.

22) Ação rescisória no processo do trabalho. Cabimento.
Competência. Fundamentos de admissibilidade. Juízo rescindente e
juízo rescisório. Prazo para propositura. Início da contagem do prazo.
Procedimento e recurso.

23) Tutela antecipatória de mérito e tutelas cautelares no
Direito Processual do Trabalho.

24) Súmulas da jurisprudência uniformizada do Tribunal Su-
perior do Trabalho sobre Direito Processual do Trabalho.

25) Procedimento sumaríssimo.
26) Correição parcial. Reclamação à instância superior.
DIREITO PROCESSUAL CIVIL
1) Princípios fundamentais do processo civil.
2) Jurisdição e competência: conceito, formas, limites e mo-

dificações da competência.
3) Ação: conceito, classificação, espécies, natureza jurídica.

Ação e pretensão. Condições da ação.
4) Processo: conceito e natureza jurídica. Relação jurídica

processual e relação jurídica material. Objeto do processo: mérito da
causa. Processo e procedimento. Tipos de processo: processo de co-
nhecimento, processo cautelar e processo de execução. Noções. Con-
ceito.

5) Formação, suspensão e extinção do processo. Pressupostos
processuais. Ausência. Efeitos. Efetividade do processo.

6) Sujeitos da relação processual. Parte. Conceito. Capa-
cidade de ser parte e capacidade de estar em Juízo. Legitimação
ordinária e extraordinária: substituição processual. Procuradores. Mi-
nistério Publico. O Juiz. Intervenção de terceiros. Assistência.

7) Atos processuais. Prazos. Despesas processuais. Hono-
rários.

8) Petição inicial: requisitos e vícios. Pedido: noções gerais,
espécies, interpretação e alteração. Cumulação de pedidos.

9) Tutela inibitória e antecipação de tutela. Tutela específica
e antecipada das obrigações de fazer e não fazer.

10) Resposta do réu: defesa direta e defesa indireta. Con-
testação, exceção e objeção. Exceções processuais: incompetência,
impedimento e suspeição. Reconvenção. Revelia. A carência de ação.
Litispendência, conexão e continência de causa.

11) Prova: conceito; objeto; prova de direito; prova ilícita.
Ônus da prova: finalidade, princípios, disciplina. Iniciativa probatória
do juiz. Prova emprestada. Apreciação da prova: papel do juiz, sis-
temas. Indício e presunções.

12) Sentença: conceito, classificação, requisitos e efeitos.
Julgamento extra, ultra e citra petita. Coisa julgada: limites e efeitos.
Coisa julgada e preclusão. Espécies de preclusão.

13) Recursos: princípios gerais e efeitos. Recurso adesivo e
reexame necessário. Embargos de declaração. Recurso extraordinário
e recurso especial. Natureza e fins. Hipóteses de cabimento.

14) Ação civil de improbidade administrativa.
15) Incidente de uniformização de jurisprudência.
16) Processo de execução. Partes. Liquidação. Natureza ju-

rídica da liquidação e modalidades. Títulos executivos judiciais e
extrajudiciais. Responsabilidade patrimonial. Bens impenhoráveis.
Execução das obrigações de fazer e não fazer. Execução contra a
Fazenda Pública.

17) Processo cautelar: disposições e princípios gerais, li-
minares, sentença cautelar e seus efeitos. Medidas cautelares espe-
cíficas: arresto, seqüestro, busca e apreensão, exibição, produção an-
tecipada de provas e protesto.

DIREITO CONSTITUCIONAL
1) Constituição. Conceito, objeto e elementos. Supremacia

da Constituição. Tipos de Constituição. Poder Constituinte. Emenda,
Reforma e Revisão Constitucionais.

2) Princípios constitucionais: validade, eficácia e aplicação.
Princípio da isonomia. Princípios constitucionais do trabalho.

3) Normas constitucionais. Classificação. Aplicabilidade.
Normas constitucionais e inconstitucionais. Interpretação da norma
constitucional.

4) Dos direitos e garantias fundamentais. Direitos e deveres
individuais, difusos e coletivos. Tutelas constitucionais das liberda-
des: habeas corpus, habeas data, mandado de segurança individual e
coletivo, mandado de injunção e ação popular. Dos direitos sociais.
Da associação sindical: autonomia, liberdade e atuação.

5) Constituição e Processo: direitos e garantias fundamentais
de natureza processual.

6) Da Administração Pública. Estruturas Básicas. Servidores
Públicos. Princípios constitucionais.

7) Princípio da separação dos Poderes: implicação, evolução
e tendência.

8) Poder Legislativo. Organização. Atribuições do Congresso
Nacional. Fiscalização contábil, financeira e orçamentária. Compe-
tências do Senado e da Câmara. Processo legislativo.

9) Poder Executivo. Presidencialismo e Parlamentarismo.
Ministros de Estado. Presidente da República: poder regulamentar.
Medidas provisórias. União. Competência. Bens da União. Estado-
membro. Competência. Autonomia. Distrito Federal. Territórios Fe-
derais. Municípios. Competência. Regiões metropolitanas.

10) Poder Judiciário. Organização. Órgãos e Competência.
Supremo Tribunal Federal, Superior Tribunal de Justiça, Tribunal
Superior do Trabalho. Justiça Federal, Justiça Estadual, Justiça do
Trabalho. Estatuto Constitucional da Magistratura. Garantias da Ma-
gistratura. Estatuto.

11) Controle da constitucionalidade das leis: conceito, es-
pécies, ação direta de inconstitucionalidade, ação declaratória de
constitucionalidade e argüição de descumprimento de preceito fun-
damental. Controle difuso. Efeitos da declaração de constituciona-
lidade das leis.

12) Das Finanças Públicas: normas gerais; dos orçamentos.
Execução contra a Fazenda Pública.

13) Da Ordem Econômica e Financeira. Dos princípios ge-
rais da atividade econômica. Atividade Econômica do Estado. Pro-
priedade na Ordem Econômica. Regime constitucional da proprie-
dade: função socio-ambiental. Sistema Financeiro Nacional.

14) Ordem Social. Seguridade Social. Meio Ambiente. Da
família, da Criança, do Adolescente, do Idoso, dos Índios.

15) Federação brasileira: características, discriminação de
competência na Constituição de 1988.

16) Advocacia Geral da União, representação judicial e con-
sultoria jurídica dos Estados e do Distrito Federal.

DIREITO ADMINISTRATIVO
1) Princípios informativos da administração pública.
2) Ato administrativo: conceito, classificação, requisitos e

revogação. Atos administrativos vinculados e discricionários. O mé-
rito do ato administrativo.

3) Vícios do ato administrativo. Atos administrativos nulos e
anuláveis. Teoria dos motivos determinantes.

4) Administração direta e indireta. Autarquia. Sociedade de
economia mista. Empresa pública. Fundação pública. Agências re-
guladoras e executivas.

5) Poderes da administração: hierárquico; disciplinar; regu-
lamentar e de polícia. Poder de polícia: conceito. Polícia judiciária e
polícia administrativa. As liberdades públicas e o poder de polícia.

6) Responsabilidade civil do Estado: fundamentos; respon-
sabilidade sem culpa; responsabilidade por ato do servidor e por ato
judicial. Ação regressiva.

7) Controle jurisdicional de legalidade dos atos adminis-
trativos: limites, privilégios da administração e meios de controle.

8) Bens públicos. Imprescritibilidade e impenhorabilidade.
9) Agentes públicos. Servidor público e funcionário público.

Direito de sindicalização e direito de greve do servidor público.
Regime Jurídico dos servidores públicos civis da União: Lei 8.112, de
11/12/1990. Natureza jurídica da relação de emprego público. Agen-
tes políticos.

10) Improbidade Administrativa.
11) Inquérito civil público: natureza, objeto, instauração e

conclusão. Ajustamento de conduta.
12) Serviço público: conceito; caracteres jurídicos; classi-

ficação e garantias.
DIREITO PENAL
1) Conceitos penais aplicáveis ao Direito do Trabalho: dolo;

culpa; reincidência; circunstâncias agravantes; circunstâncias atenuan-
tes; majorantes e minorantes.

2) Tipo e tipicidade penal. Exclusão. legítima defesa e estado
de necessidade.

3) Crime: conceito, tentativa, consumação, desistência vo-
luntária, arrependimento eficaz, culpabilidade, co-autoria e co-par-
ticipação.

4) Crimes contra a liberdade pessoal.
5) Crimes contra o patrimônio: estelionato, apropriação in-

débita, furto, roubo receptação, extorsão e dano.
6) Crimes contra a honra.
7) Crime de abuso de autoridade.
8) Crimes contra a administração da justiça.
9) Direito Penal do Trabalho: crimes contra a organização do

trabalho; condutas criminosas relativas à anotação da Carteira de
Trabalho e Previdência Social; retenção de salário: apropriação in-
débita e sonegação das contribuições previdenciárias.

10) Crimes de falsidade documental: falsificação de docu-
mento público, falsificação de documento particular, falsidade ideo-
lógica, falsidade de atestado médico, uso de documento falso e su-
pressão de documento.

DIREITO INTERNACIONAL E COMUNITÁRIO
1) Sujeitos do direito internacional público: Estados e Or-

ganizações Internacionais.
2) Órgãos das relações entre os Estados: agentes diplomá-

ticos; representantes consulares; Convenções de Viena de 1961 e
1963; as Missões Especiais.

3) A imunidade de jurisdição dos Estados: origem, funda-
mentos e limites. Imunidade de execução.

4) Atividades do estrangeiro no Brasil: limitações (cons-
titucionais); imigração espontânea e dirigida.

5) Tratados Internacionais: vigência e aplicação no Brasil.
6) Organização Internacional do Trabalho: história; órgãos;

papel da Comissão Peritos e do Comitê de Liberdade Sindical. Con-
venções e recomendações internacionais do trabalho: vigência e apli-
cação no Brasil. Declaração da Organização Internacional do Tra-
balho sobre os Princípios e Direitos Fundamentais no Trabalho.

7) OMC e concorrência internacional. "Dumping Social",
"Cláusula Social" e "Selo Social". Padrões trabalhistas mínimos.

8) Aplicação de lei trabalhista estrangeira: os princípios da
lex loci execucionis e de locus regit actum.

9) Direito comunitário: conceito e princípios e orientações
sociais. Mercosul, Nafta e União Européia: constituição, estrutura,
principais normas em matéria social. Livre circulação de trabalha-
dores, normas processuais do Mercosul.

10) Normas internacionais de proteção da criança e do ado-
lescente contra a exploração econômica: Convenção sobre os Direitos
da Criança, da Organização das Nações Unidas; Pacto dos Direitos
Econômicos, Sociais e Culturais, da ONU; Convenção 138 e Re-
comendação 146, de 1973, sobre a idade mínima para a admissão no
emprego, da Organização Internacional do Trabalho; Convenção 182
e Recomendação 190, sobre as piores formas de trabalho infantil, da
Organização Internacional do Trabalho.

DIREITO CIVIL
(obs.: considerando-se o novo Código Civil)
1) Da lei. Eficácia espacial e temporal; princípio da irre-

troatividade da lei. Revogação, derrogação e abrogação. Direito ad-
quirido.

2) Das pessoas. Naturais: personalidade e capacidade; mo-
dalidades, modificações e direitos. Da ausência. Jurídicas. Espécies,
personificação, direitos e obrigações. As fundações. Grupos jurídicos
não personificados. Despersonalização e responsabilidades. Domicílio
e residência.

3) Dos fatos jurídicos. Negócios e atos jurídicos. Definições,
espécies, pressupostos de validade, prova, defeitos e invalidades. Mo-
dalidades dos negócios jurídicos. Teoria das nulidades. Atos ilícitos.
Boa-fé objetiva e subjetiva. Prescrição e decadência.

4) Dos bens e suas classificações. Do bem de família.
5) Das obrigações. Conceito, modalidades, transmissão,

adimplemento e extinção. Obrigações líquidas e ilíquidas. Cláusula
penal. Do inadimplemento. Responsabilidade extracontratual. Teoria
da imprevisão.

6) Dos contratos. Disposições gerais. Da extinção dos con-
tratos: exceção do contrato não cumprido e da resolução por one-
rosidade excessiva. Das várias espécies de contrato: compra e venda;
doação; empréstimo - comodato e mútuo; prestação de serviço; em-
preitada; depósito; mandato; transação. Locação de imóvel residencial
ao empregado e direito de retomada. Do enriquecimento sem causa.

7) Empresa. Conceito. Do empresário e do exercício da em-
presa. Da sociedade: disposições gerais, espécies, direitos, obrigações
e responsabilidades: da sociedade e dos sócios. Liquidação, trans-
formação, incorporação, fusão e cisão. Do estabelecimento: institutos
complementares, prepostos. Sociedade Limitada: disposições preli-
minares, quotas, administração, deliberação dos sócios, aumento e
redução do capital, resolução da sociedade em relação a sócios mi-
noritários. Dissolução: modos e efeitos. Da sociedade cooperativa.
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8) Hierarquia, integração e interpretação da lei. Métodos de
interpretação. Analogia, Princípios Gerais do Direito e Eqüidade.

9) Da responsabilidade civil. Das preferências e privilégios
creditórios.

DIREITO EMPRESARIAL
(Obs.: considerando-se o novo Código Civil)
1- O Empresário. A figura do empresário individual e da

sociedade empresária. Requisitos necessários, capacidade, impedi-
mentos, direitos e deveres em face da legislação vigente.

2- O Estabelecimento empresarial. Conceito, natureza e ele-
mentos. Do Registro das Empresas. Do Nome comercial: natureza e
espécies. Dos prepostos. Da escrituração e dos livros comerciais obri-
gatórios: espécies, requisitos e valor probante.

3- Propriedade Industrial. Bens da propriedade industrial. A
propriedade intelectual. Patentiabilidade. Registrabilidade. Exploração
da propriedade industrial.

4- A atividade empresarial e a qualidade do fornecimento de
bens e serviços. Direitos do consumidor na solução dos vícios no
fornecimento de bens e serviços.

5- A atividade empresarial e a publicidade. A publicidade e
a tutela do consumidor. Publicidade simulada, enganosa, abusiva.
Responsabilidade civil do anunciante, da agência de propaganda e do
veículo de comunicação.

6- Títulos de crédito: conceito, natureza jurídica e espécies -
letra de câmbio, duplicata, cheque, warrant.

7- As Sociedades empresariais: conceito, classificação, ca-
racterísticas, distinções, registro. Da Sociedade não personificada: Da
Sociedade em comum, Da Sociedade em conta de participação. Da
Sociedade personificada: Da Sociedade simples, em nome coletivo,
em comandita simples, limitada, anônima, em comandita por ações,
cooperativa e coligadas. Da Sociedade dependente de autorização: da
sociedade nacional e da sociedade estrangeira.

8- Contratos mercantis frente ao atual código civil: alienação
fiduciária em garantia, arrendamento mercantil (leasing), franquia
(franchising - Lei 8.955/94), faturização (factoring), representação
comercial, concessão mercantil.

9- Sociedade limitada. Conceito e legislação. Direitos e obri-
gações dos sócios e administradores. Doutrina da desconsideração da
personalidade jurídica. Da saída do sócio. Da dissolução e liquidação
da sociedade. Do capital social. Da exclusão do sócio.

10- Sociedade anônima: conceito, características e espécies.
Capital social. Ações. Modificação do capital. Acionistas: direitos e
obrigações. Assembléias. Conselho de Administração. Diretoria. Ad-
ministradores: deveres e responsabilidades. Dissolução, liquidação e
extinção da Companhia. Condição Jurídica dos empregados eleitos
diretores da sociedade.

11- Da liquidação da Sociedade, Da transformação, Da in-
corporação, Da fusão e da cisão das sociedades.

12- Recuperação Judicial, a extrajudicial e a falência do
empresário e da sociedade empresária. (Lei 11.101/2005)

13- O Código de Defesa do Consumidor: princípios de re-
gência, interpretação e ônus da prova. Desconsideração da perso-
nalidade jurídica. Interesses ou direitos difusos, coletivos e indivi-
duais homogêneos.

14- Conceito de tripulante de aeronave segundo o Código
Civil Brasileiro de Aeronáutica (Lei nº 7565, de 19.12.1986). Com-
posição da tripulação de aeronave. Comandante de aeronave e sua
responsabilidade no que diz respeito à tripulação. Regulamentação
das profissões do aeroviário (Decreto nº 1232, de 22.06.1962) e do
Aeronauta (Lei 7183/84).

DIREITO PREVIDENCIÁRIO
1) Seguridade social: conceito e princípios (constitucio-

nais).
2) Da organização da seguridade social.
3) Do custeio da seguridade social: sistema de financia-

mento, contribuições, isenções, remissão e anistia. Hipóteses de in-
cidência de contribuição. Arrecadação e recolhimento das contribui-
ções. Responsabilidade pelo recolhimento. Prescrição e decadência.

4) Previdência social: conceito e princípios. Beneficiários e
prestações da previdência social. Benefícios. Elementos básicos de
cálculo do valor dos benefícios. Acidente do trabalho. Seguro-de-
semprego. Cumulação de benefícios e prescrição.

DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
1- Trabalho infantil: conceito e normas legais aplicáveis.

Proibições ao trabalho do menor. Penalidades. Efeitos da contratação.
Doutrina da proteção integral da criança e do adolescente. Tratamento
legal e constitucional.

2- Os Conselhos Tutelares e de Direitos da criança e do
adolescente: composição, atribuições.

3- Normas de proteção ao trabalhador adolescente. Limites à
contratação. Estágio e aprendizagem: conceitos, distinção e carac-
terísticas. Direitos do estagiário e do aprendiz. Requisitos para a
adoção válida dos regimes de estágio e de aprendizagem. Extinção do
contrato de aprendizagem. Proteção ao trabalhador adolescente por-
tador de deficiência.

4- Trabalho Educativo.
NOÇÕES GERAIS DE DIREITO E FORMAÇÃO HUMA-

NÍSTICA
a) SOCIOLOGIA DO DIREITO
1- Introdução à sociologia da administração judiciária se-

gundo Boaventura de Souza Santos.
2- Aspectos gerenciais da atividade judiciária - Gestão es-

tratégica e gestão de pessoas. Liderança e motivação.
3- Relações sociais básicas e relações jurídicas elementares.

Controle social e Direito. Transformações sociais e Direito.
4- Comunicação Social e a opinião pública - as novas mídias

e as novas maneiras de produzir comunicação. A questão da co-
municação institucional.

5- Os mecanismos de resolução dos conflitos sociais.

b) PSICOLOGIA JUDICIÁRIA
1- Relacionamento do magistrado com o advogado, partes e

servidores.
2- Problemas atuais da psicologia com reflexos no direito:

assédio moral e assédio sexual.
3- O Juiz e a emoção: aspectos da lógica da decisão judicial

segundo Lídia Reis de Almeida Prado.
4- Teoria do Conflito: conflito e cultura - diferenças. Ex-

pressão do sentimento e reações das partes em conflito. Os efeitos da
palavra: a linguagem verbal, corporal e a linguagem real. Informação
e transparência - efeitos.

5- Teoria da Mediação e Conciliação. Mediação transfor-
mativa e mediação conciliatória. O papel do mediador e do con-
ciliador. Identificação de interesses. Equilíbrio de poder. Relação com
as partes e advogados.

6- O processo psicológico e a obtenção da verdade judicial.
Psicologia do testemunho.

c) ÉTICA E ESTATUTO JURÍDICO DA MAGISTRATURA
NACIONAL

1- Regime jurídico da magistratura nacional: carreiras, in-
gresso, promoções, remoções.

2- Direitos e deveres funcionais da magistratura.
3- Código de Ética da Magistratura Nacional.
4- Sistemas de controle interno do Poder Judiciário: Cor-

regedorias, Ouvidorias, Conselhos Superiores e Conselho Nacional de
Justiça.

5- Responsabilidade administrativa, civil e criminal dos ma-
gistrados.

d) FILOSOFIA DO DIREITO
1- O conceito de Justiça segundo o jusnaturalismo e o po-

sitivismo. Divergências sobre o conteúdo do conceito.
2- O conceito de Direito segundo Hans Kelsen, segundo

Miguel Reale e segundo o Realismo Jurídico de Alf Ross.
3- A evolução do conceito de equidade. Equidade e os me-

canismos de resolução de conflitos.
4- A interpretação do Direito. A superação dos métodos de

interpretação mediante puro raciocínio lógico-dedutivo. O método de
interpretação pela lógica do razoável de Recaséns Siches.

5- Interpretação, aplicação e integração da norma jurídica na
concepção unitarista. O concretismo interpretativo como método in-
dutivo.

e) TEORIA GERAL DO DIREITO E DA POLÍTICA
1- Direito objetivo e direito subjetivo.
2- Fontes do Direito objetivo - problemas e espécies. Cri-

térios de hierarquia. Os interesses e direitos dos grupos e das pessoas.
A relevância da autonomia privada dos particulares. As relações entre
os ordenamentos.

3- Princípios Gerais de Direito e a Constituição Federal de 1988.
4- Jurisprudência - conceito, importância como fonte. Sú-

mula vinculante e segurança jurídica.
5- Eficácia da lei no tempo. Conflito de normas jurídicas no

tempo e o Direito brasileiro: Direito Penal, Direito Civil, Direito
Constitucional e Direito do Trabalho.

6- O conceito de Política. O poder político dos Juízes. O
judiciário na organização do Estado.

7- Ideologias sindicais - a influência dos partidos políticos.
8- A declaração Universal dos Direitos do Homem (ONU).
ANEXO X
CALENDÁRIO DAS PROVAS E PUBLICAÇÕES
INSCRIÇÕES
Período: 30/04/2012 a 29/05/2012
Período de inscrições com isenção de taxa de pagamento:

30/04/2012 a 07/05/2012
Divulgação do deferimento dos pedidos de isenção:

14/05/2012
Avaliação de candidatos deficientes pela Comissão Multi-

profissional: 01/08/2012 a 07/08/2012
Publicação de deferimento e indeferimento de inscrições pro-

visórias: 16/08/2012
1- PRIMEIRA ETAPA - PROVA OBJETIVA SELETIVA
Data: 02/09/2012 (domingo às 13:00 horas)
Divulgação do gabarito: 04/09/2012
Recursos: 05 e 06/09/2012
Divulgação do resultado da 1ª prova (sessão pública):

07/11/2012 às 13:00 horas
Publicação do resultado da 1ª prova: 09/11/2012
2- SEGUNDA ETAPA
a- Primeira Prova Escrita Discursiva
Data: 09/12/2012 (domingo às 13:00 horas)
Identificação da 1ª prova escrita discursiva (sessão pública):

06/02/2013 às 13:00 horas
Publicação do resultado: 08/02/2013
Recursos: 13 e 14/02/2013
Sessão pública para distribuição, por sorteio, dos recursos:

21/02/2013 às 13:00 horas
Sessão Pública para julgamento de recursos: 06/03/2013 às

13:00 horas
Publicação: 08/03/2013
b- Segunda Prova Escrita - SENTENÇA
Data: 07/04/2013 (domingo às 13:00 horas)
Identificação da prova de sentença (sessão pública):

09/05/2013 às 13:00 horas
Publicação do resultado: 13/05/2013
Recursos: 14 e 15/05/2013
Sessão pública para distribuição, por sorteio, dos recursos:

23/05/2013 às 13:00 horas
Sessão Pública para julgamento dos recursos: 28/05/2013 às

13:00 horas
Publicação: 03/06/2013
3- TERCEIRA ETAPA
INSCRIÇÃO DEFINITIVA
Entrega dos documentos: até 24/06/2013
Publicação do deferimento da Inscrição Definitiva:

11 / 0 7 / 2 0 1 3
4- QUARTA ETAPA - PROVA ORAL
Sorteio de pontos
A partir de: 04/08/2013 (domingo)
5- QUINTA ETAPA - TÍTULOS
Avaliação: após publicação da Prova Oral
Obs.: Calendário sujeito a alteração.

3ª REGIÃO
DIRETORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 15/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região torna público
que realizará licitação, na modalidade Pregão Eletrônico - nº 15/2012
- Registro de Preços de cartuchos de tonner e cilindros de imagem
para impressoras Okidata. Abertura das propostas em 15/05//2012, às
13 horas e sessão de lances a partir das 14:00 horas do mesmo dia.

A sessão pública será realizada no site www.licitacoes-
e.com.br. Obtenção do edital no citado site ou em www.trt3.jus.br.
Informações adicionais: licitacao@trt3.jus.br.

Belo Horizonte, 27 de abril de 2012.
CLÁUDIA SAMPAIO GONÇALVES

Diretora

4ª REGIÃO
DIRETORIA-GERAL DE COORDENAÇÃO

A D M I N I S T R AT I VA
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

SERVIÇO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012

O Pregoeiro do TRT da 4ª Região, designado pela Portaria
n.º 2396, de 08.06.2011, comunica aos interessados que, no Pregão
Eletrônico n.º 7/12, relativo à aquisição de materiais de expediente,
forma declaradas vencedoras as seguintes empresas: Fipel Comercio e
Importacao Artigos para Papelaria e Escritório Ltda., relativamente
aos lotes n.ªºs 1, 6 e 9; Milrau Comércio de Artigos Pedagógicos
Ltda., relativamente aos lotes n.ºs 2, 5 e 10; Luiz Fernandes Achar,
relativamente aos lotes nºs 3, 4 e 8; e Autopel Automação Comercial
e Informática ltda., relativamente ao lote .º 7.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012

O Pregoeiro do TRT da 4ª Região, designado pela Portaria
n.º 2396, de 08.06.2011, comunica aos interessados que, no Pregão
Eletrônico no- 9/12, relativo à contratação de serviço de sondagem
geotécnica nos terrenos de Caxias do Sul, Estrela e Novo Hamburgo,
foi declarada vencedora a empresa Geoprospec Geologia e Projetos
Ambientais Ltda.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012

O Pregoeiro do TRT da 4ª Região, designado pela Portaria
n.º 2396, de 08.06.2011, comunica aos interessados que, no Pregão
Eletrônico n.º 10/12, relativo à contratação de serviço de filmagem de
eventos, foi declarada vencedora a empresa DAM Assessoria em
Teledifusão Ltda.

JOSÉ VALIM BEMFICA FILHO

5ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012

PROCESSO: 09.53.12.0008-35. OBJETO: Aquisição de papéis espe-
ciais, envelopes e etiquetas adesivas, caracterizadas quanto ao tipo, ta-
manho, cor e gramatura para este Regional. ABERTURA: 14 de maio
de 2012, às 14 horas (horário de Brasília). LOCAL: Ambiente ele-
trônico no site da Internet www.licitacoes-e.com.br, provido pelo Banco
do Brasil S/A. EDITAL: Disponível no mesmo endereço eletrônico.

Salvador, 27 de abril de 2012.
KÁTIA DE SOUZA MOURA

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 15/2012

PROCESSO: 09.53.12.0043-35. OBJETO: Registro de Preços para aqui-
sição, com entrega parcelada de café, achocolatado em pó e leite em pó,
destinados ao uso pelas unidades deste Regional. ABERTURA: 14 de
maio de 2012, às 14 horas (horário de Brasília). LOCAL: Ambiente ele-
trônico no site da Internet www.licitacoes-e.com.br, provido pelo Banco
do Brasil S/A. EDITAL: Disponível no mesmo endereço eletrônico.

Salvador, 27 de abril de 2012.
CLARISSA MONTEIRO MIRANDA

Pregoeira

6ª REGIÃO
S E C R E TA R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 16/2012

Processo no- 27/2012
O Tribunal Regional do Trabalho - 6a Região, sito no Cais do

Apolo, 739 - Recife/PE, torna público o certame em epígrafe. OB-
JETO: Registro de Preços - Fornecimento com instalação de di-
visórias para as diversas unidades Administrativas do TRT-6ª Região.
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RECEBIMENTO DE PROPOSTAS, por meio do portal www.lici-
tacoes-e.com.br. ENCERRAMENTO DO RECEBIMENTO E ABER-
TURA DE PROPOSTAS: às 10 horas do dia 14/05/2012. INÍCIO DA
DISPUTA DE PREÇOS: dia 14/05/2012 às 14 horas. Referência de
tempo: horário de Brasília/DF. Informações pelo fone: (81) 3225-
3447, das 8 às 17 horas. Para concorrer a este Pregão os interessados
deverão cadastrar senhas de acesso em qualquer Agência do Banco do
Brasil situada no País.

CARLOS EDUARDO ALBUQUERQUE MELLO
Pregoeiro

7ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

SECRETARIA ADMINISTRATIVA
SETOR DE LICITAÇÃO

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2012

Processo P.G. nº 2.247/12-0. Objeto: Registro de preços visando à
eventual contratação de empresa especializada em organização e ge-
renciamento de eventos - foi adjudicado pelo pregoeiro à empresa
HWC EMPREENDIMENTOS LTDA, pelos valores globais de
R$188.000,00 (Lote 01) e R$ 84.000,00 (Lote 02).

Fortaleza, 27 de abril de 2012.
HAROLDO CÉSAR HACHEM VASCONCELOS

Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região realizará
pregão eletrônico visando à contratação de empresa especializada
para prestação de serviços de movimentação interna de materiais no
meio circulante das dependências dos prédios do TRT7 e Fórum
Autran Nunes, situados na Av. Santos Dumont, 3384, Bairro Aldeota
e Av. Tristão Gonçalves, Centro, nesta Capital, de forma continuada.
A sessão pública ocorrerá a partir das 9 horas do dia 14/05/2012,
horário de Brasília-DF na internet, no sítio www.licitacoes-e.com.br.
Íntegra do edital disponível neste sítio e na homepage www.trt7.jus.br
- link: Contas Públicas/Licitação/Pregão Eletrônico.

Fortaleza, 27 de abril de 2012.
ISABEL CRISTINA CAMPOS SIEBRA

Pregoeira

9ª REGIÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Quarto Termo Aditivo ao Contrato 82/2010. Contratante: Tribunal
Regional do Trabalho da 9ª Região. Contratada: Rac Engenharia e
Comércio Ltda. Objeto: Formalização de acréscimos e supressões e,
prorrogação da vigência contratual. Valor acrescido: R$ 92.163,78.
Data da assinatura: 09/04/2012. Vinculação: Concorrência 2/2010,
Processo Geral 853/2010. Dotação Orçamentária: Programa: Apre-
ciação de Causas na Justiça do Trabalho. Natureza da Despesa:
4.4.90.51. Fundamento legal: Art. 65, §1º da Lei 8.666/93. Signa-
tários: Rosemarie Diedrichs Pimpão - Desembargadora Presidente,
pelo Contratante e Ricardo Luiz Cansian - Sócio-Gerente, pela Con-
tratada.

DIREÇÃO-GERAL
SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 68/2010. Contratante: Tribunal
Regional do Trabalho da 9ª Região. Contratada: Usina de Talentos,
Treinamento e Desenvolvimento Profissional Ltda. Objeto: Prorro-
gação da vigência contratual por 12 meses a partir de 20/04/2012.
Valor mensal: R$ 22,76 por bolsa-estágio. Data da assinatura:
19/04/2012. Vinculação: Pregão 652010, Processo Geral 761/2010.
Dotação Orçamentária: Programa: Apreciação de Causas na Justiça
do Trabalho. Natureza da Despesa: 3.3.90.39. Fundamento legal: Art.
57, inciso II da Lei 8.666/93. Signatários: Patrícia Aimée Bruel An-
tonio - Diretora da Secretaria de Licitações e Contratos, pelo Con-
tratante e Demerval Deodato Dias - Representante, pela Contratada.

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 26/2010. Contratante: Tribunal
Regional do Trabalho da 9ª Região. Contratada: Brasil Telecom S.A.
Objeto: Prorrogação da vigência contratual por 12 meses a partir de
26/04/2012. Data da assinatura: 25/04/2012. Vinculação: Pregão
122010, Processo Geral 137/2010. Dotação Orçamentária: Programa:
Apreciação de Causas na Justiça do Trabalho. Natureza da Despesa:
3.3.90.39. Fundamento legal: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. Sig-
natários: Patrícia Aimée Bruel Antonio - Diretora da Secretaria de
Licitações e Contratos, pelo Contratante e Ivan Saide de Mello -
Gerente de Vendas e Rodrigo Fabrizzio Cordeiro Pezzino - Gerente
de Vendas Governo Federal, pela Contratada.

10ª REGIÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 12/2012

Objeto Contratação de empresa especializada na prestação de serviço tele-
fônico fixo comutado e de fixo para móvel. Empresas vencedoras: Empresa
Brasileira de Telecomunicações S/A Embratel para os grupos 03 e 06,Brasil
Telecom S/A para os grupos 01, 02, 04 e 05. Brasília, 26 de abril de 2012

2NDERSON DOS SANTOS ALMEIDA
Chefe do Núcleo de Licitações

(SIDEC - 27/04/2012) 080016-00001-2012NE000012

DIRETORIA-GERAL ADMINISTRATIVA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE CONTRATOS

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

Processo n.º 1763/12. Contrato n.º 064/12. Contratada: Clínica Odon-
tológica Renata Azeredo S/S Ltda. Objeto: Credenciamento ao Pro-
grama de Assistência à Saúde. Vigência: 60 meses. Assinatura:
27/04/12. Flávio Kobayashi - Presidente da Comissão de Creden-
ciamento. Renata Silva de Azeredo Lopes - Representante Legal.

11ª REGIÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 22/2012

Empresa vencedora AJURICABA COMÉRCIO E SERVI-
ÇOSLTDA, NCNPJ nº 05.489.166/0001-37.

JOÃO RICARDO RODRIGUES NEVES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 080002-00011-2012NE000029

12ª REGIÃO
S E C R E TA R I A

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 509/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, através do
seu pregoeiro, torna público que julgou vencedoras as empresas
ALEXSANDRO ÁVILA DE OLIVEIRA - ME para os lotes n.º 1 e
n.º 4, e PROCLEAN DISTRIBUIDORA LTDA. para os lotes nº 2 e
nº 3 no Pregão n.º 509/2012.

Florianópolis, 27 de abril de 2012.
JAIRO OSVALDO AURAS

Pregoeiro

13ª REGIÃO
D I R E TO R - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2012
AO CONTRATO Nº 12/2010

Processo TRT nº 2.293/2012. Contratante: TRT - 13ª Região. Con-
tratada: Dental Real - C. Veloso. Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência do Contrato TRT nº 12/2010 por mais 12 (doze) meses, a
contar de 02/05/2012. Data da assinatura: 26/04/2012. Assinam: An-
derson Antônio Pimentel, Diretor Geral Substituto, pelo Contratante e
Creusa Ribeiro Silva Veloso, pela Contratada.

15ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

COMUNICADO No- 7/2012
XXVI CONCURSO PARA INGRESSO

NA MAGISTRATURA DO TRABALHO

No Comunicado nº 06/2012 publicado no DOU - Seção 3 de
26 de abril de 2012, página 127 e divulgado no DEJT de 25 de abril
de 2012, página 6, onde se lê: "Juíza Luciana Caplan", leia-se "Juíza
Luciana Caplan de Argenton e Queiroz".

Campinas, 26 de abril de 2012.
Desembargador NILDEMAR DA SILVA RAMOS

Vice-Presidente Administrativo no exercício
da Presidência da Comissão do XXVI Concurso

16ª REGIÃO

EDITAIS DE 27 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO FINAL DO VII CONCURSO PÚBLICO

PARA JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO

A Comissão Organizadora do VII Concurso Público para
provimento de Cargos de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal
Regional do Trabalho da 16ª Região torna público o resultado final do

certame. Listados por inscrição, nome do candidato e média final,
respectivamente: 821-Marcelo Marques - 6,710; 799-Angelina Mo-
reira de Sousa Costa-6,607; 295- Patrick Arruda Leon Serva-6,546;
132-Bruno Andrade de Macêdo- 6,516; 133-Lídia Almeida Pinhei-
roTeles -6,290; 476- Christina de Almeida Pedreira-6,241; 208- Au-
gusta Pölking Wortmann-6,215;924- Albeniz Martins e Silva Segun-
do-6,187; 1292-Sergei Becker-6,135; 794-Rafaela Messina Ramos de
Oliveira-6,126; 425- Renata Carolina Carbone Stamponi-6,125; 11-
Francisco Jose Monteiro Junior-6,125; 1034- Claudio Victor de Cas-
tro Freitas-6,121; 935-Erika Cristina Ferreira Gomes-6,097; 450-
Aluísio Teodoro Falleiros-5,976; 511-Wiviane Maria Oliveira de Sou-
za-5,912; 600-Ádria Lena Furtado Braga-5,775; 551-Maira Guima-
raes Araújo de La Cruz-5,720; 343-Luis Fortes do Rêgo Júnior-5,715;
726- Reinaldo de Souza Pinto-5,581.

AV I S O
VII CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO

DE CARGOS DE JUIZ DO TRABALHO SUBSTITUTO

A Desembargadora Presidente da Comissão do VII Concurso
Público para provimento de cargos de Juiz do Trabalho Substituto do
Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região torna pública a decisão
dos recursos impetrados contra a prova de títulos, respectivamente
listados por número de Inscrição, nome e nota: Insc. 924 Albeniz
Martins e Silva Segundo - indeferido; Insc. 935 Erika Cristina Fer-
reira Gomes - alterado para 2,35, Insc. 425 Renata Carolina Carbone
Stamponi - indeferido, Insc. 450 Aluísio Teodoro Falleiros- inde-
ferido; Insc. 600 Àdria Lena Furtado Braga alterado para 0,85; Insc.
208 Augusta Pölking Wortmann - alterado para 0,50, Insc. 011 Fran-
cisco José Monteiro Júnior - alterado para 0,95, Insc 1034 Cláudio
Victor de Castro Freitas - alterado para 2,45.

ILKA ESDRA SILVA ARAÚJO
Desembargadora Presidente

19ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: 94.726/2011; Espécie: 1º termo aditivo ao contrato original
de serviços de publicações de matérias, celebrado entre o TRT 19ª
Região, CNPJ: 35.734.318/0001-80, e a Gibbor Brasil Publicidade e
Propaganda Ltda; CNPJ: 08.329.433/1000-05; Objeto do Aditivo:
Prorrogar o prazo do ajuste por mais por mais 12 meses a contar a
partir de 19.05.2012; Base Legal: Lei 8.666/93 e alterações pos-
teriores; Assinatura: 13/04/2012; Signatários: Des. Vanda Maria Fer-
reira Lustosa, Presidente do TRT 19ª Região, pelo Contratante, e o Sr.
Alexandre da Silva Bandetini, pela Contratada.

20ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 17/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região torna pú-
blico que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, do
tipo menor preço, objetivando a AQUISIÇÃO DE MEDALHAS. O
certame será realizado através do site www.licitacoes-e.com.br nas
seguintes datas e horários: Envio eletrônico das propostas - a partir
das 17h do dia 30/04/2012. Abertura das Propostas - às 09h do dia
14/05/2012. Início da sessão de disputa de preços - às 11h do dia
14/05/2012. O edital completo encontra-se disponível no endereço
www.trt20.jus.br. Informações adicionais poderão ser obtidas através
do e-mail: cpl@trt20.jus.br.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 18/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região torna pú-
blico que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, do
tipo menor preço, objetivando a AQUISIÇÃO DE SOFTWARES. O
certame será realizado através do site www.licitacoes-e.com.br nas
seguintes datas e horários: Envio eletrônico das propostas - a partir
das 17h do dia 30/04/2012. Abertura das Propostas - às 09h do dia
15/05/2012. Início da sessão de disputa de preços - às 11h do dia
15/05/2012. O edital completo encontra-se disponível no endereço
www.trt20.jus.br. Informações adicionais poderão ser obtidas através
do e-mail: cpl@trt20.jus.br.

PREGÃO ELETRÔNICO SRP No- 19/2012

O Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região torna pú-
blico que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, do
tipo menor preço, objetivando o REGISTRO DE PREÇOS PARA
EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CAPS PLÁSTICAS PARA PROCES-
SO. O certame será realizado através do site www.licitacoes-e.com.br
nas seguintes datas e horários: Envio eletrônico das propostas - a
partir das 17h do dia 30/04/2012. Abertura das Propostas - às 09h do
dia 15/05/2012. Início da sessão de disputa de preços - às 11h do dia
15/05/2012. O edital completo encontra-se disponível no endereço
www.trt20.jus.br. Informações adicionais poderão ser obtidas através
do e-mail: cpl@trt20.jus.br.

Aracaju, 27 de abril de 2012.
EDWARD LIMA DA SILVA

Pregoeiro



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012170 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000170

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

21ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

SECRETARIA ADMINISTRATIVA
COORDENADORIA DE ENGENHARIA

E ARQUITETURA

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012

O TRT da 21ª Região torna pública o resultado da licitação
em epígrafe, cujo objeto é a contratação de empresa especializada
para a realização de reforma do prédio onde abrigará a 2º vara do
trabalho de Macau e distribuição de feitos de Macau/RN. O objeto foi
adjudicado à empresa E J F Empreendimentos Ltda. EPP, pelo valor
total de R$ 52.275,85. O procedimento foi homologado pela Or-
denadora de Despesa deste Regional em 26-04-2012.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 10/2012

O TRT da 21ª Região torna pública o resultado da licitação
em epígrafe, cujo objeto é a Aquisição de Desfibrilador Externo
Automático (DEA). O objeto foi adjudicado à empresa Importação
Indústria e Comércio Ambriex S.A pelo valor total de R$ 4.000,00. O
procedimento foi homologado pela Ordenadora de Despesa deste Re-
gional em 26-04-2012.

Natal-RN, 27 de abril de 2012
SÔNIA MARIA RAMOS FURTADO

Assistente Chefe da SECAL

24ª REGIÃO

EXTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Processo TRT 24ª Região nº 1218/2012. Espécie: Acordo de Co-
operação Técnica nº 03/2012. Acordantes: TRT da 24ª Região, CNPJ
nº 37.115.409/0001-63 e o Município de Campo Grande/MS, CNPJ nº
03.501.509/0001-01, por intermédio da Fundação Social do Trabalho
- FUNSAT, CNPJ nº 04.835.241/0001-01. Objeto: participação con-
junta no Projeto "Educação, Trabalho e Justiça". Vigência: 24 meses
a partir de 23.3.2012. Data de Assinatura: 23.3.2012. Pelo TRT:
Francisco das Chagas Lima Filho, Desembargador Vice-Presidente no
exercício da Presidência do TRT. Pelo Município: Nelson Trad Filho,
Prefeito. Pela FUNSAT: Luiza Ribeiro Gonçalves, Diretora Presi-
dente.

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Processo TRT 24ª Região nº 747/2012. Espécie: Acordo de Coo-
peração Técnica nº 02/2012. Acordantes: TRT da 24ª Região, CNPJ
nº 37.115.409/0001-63 e A Lex Editora S.A., CNPJ nº
61.160.768/0001-17. Objeto: publicação e divulgação da base de da-
dos jurisprudencial. Vigência: 60 meses a contar da data de sua
assinatura. Data de Assinatura: 27.2.2012. Pelo TRT: Helena Hikari
TOminaga, Secretária-Executiva da DGCA Substituta. Pela LEX:
Carlos Alberto Serra Neto.

JUSTIÇA FEDERAL
1ª REGIÃO

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 16/2011, Contratante:
Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Estado do
Amazonas. Contratada: Tawrus Segurança e Vigilância Ltda. Objeto:
Alteração do Parágrafo Oitavo da Cláusula Décima - Do Pagamento,
bem como do item 11 do anexo II, do contrato original. Base Legal:
Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores. Processo Administrativo nº
1040/2010-JFAM. Vigência: 26/04/2012. Data de Assinatura:
26/04/2012. Assinado por: Dra. Jaiza Maria Pinto Fraxe, Juíza Fe-
deral Diretora do Foro, pela contratante e, Sr. Raimundo Santana de
Freitas, pela contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE - Contrato 51/2012. CONTRATANTE: Justiça Federal de
Primeiro Grau na Bahia - Subseção Judiciária de Jequié. CONTRA-
TADA: Pirangi Construções Ltda. OBJETO: Fiscalização da exe-
cução da segunda etapa da obra da sede própria da Subseção Ju-
diciária de Jequié-BA. VIGÊNCIA: 18 meses, a partir de 23 de abril
de 2012. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho
0212205697K490056; Elemento de Despesa 449051; Nota de Em-
penho 2012NE800054. BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e IN MPOG
02/10. Processo Administrativo 8121/2011. DATA DE ASSINATU-
RA: 20/04/2012. Assinado por Dra. Cynthia de Araujo Lima Lopes,
pela Contratante, e Sr. Luciano Lacerda de Oliveira, pela Contra-
tada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM MINAS GERAIS
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 046/2012. CONTRATANTE: União, por meio
da Justiça Federal de Primeiro Grau em Minas Gerais. CONTRA-
TADA: CHAVES ÁGUA LTDA-ME. OBJETO: Fornecimento de
água mineral em garrafões de 20 litros para a Justiça Federal em São
João Del Rei durante o exercício de 2012. VALOR: R$ 1.430,00
anual estimado. VIGÊNCIA: 21/03/2012 a 31/12/2012. DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA: nota de empenho nº 2012NE000615, emitida em
19/03/2012, Programa de Trabalho Julgamento de Causas na Justiça
Federal (PTRES 000821), natureza de despesa 3339030-07. BASE
LEGAL: Processo Administrativo nº 1564/2012-MG, Lei 8.666/93.
DATA DE ASSINATURA: 21/03/2012. Assinado por: Diretora da
Secretaria Administrativa, a Dra. Marcia Dias Pereira, pela Con-
tratante, e o Sr. Sérgio Mauro de Oliveira, pela Contratada.

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: PAULO CÉSAR DAMÁSIO. ESP.: TC 13/2012. OBJ.: Con-
tratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN: 30/03/2012. CONTRA-
TANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria Admi-
nistrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: ELISABETE DE ALMEIDA PINTO. ESP.: TC 11/2012.
OBJ.: Contratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN: 30/03/2012.
CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria
Administrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: CENTRO DE DIAGNÓSTICO E IMAGINOLOGIA - RA-
DIOGRAFIAS DIGITAIS LTDA. ESP.: TC 12/2012. OBJ.: Con-
tratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN: 30/03/2012. CONTRA-
TADO(A): ANTÔNIO GERALDO DE OLIVEIRA. CONTRATAN-
TE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria Administra-
tiva.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: GIANNE CECCOTTI COSTA VAL. ESP.: TC 15/2012.
OBJ.: Contratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN: 30/03/2012.
CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria
Administrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: JULIANA LOBO PEREIRA DE FREITAS. ESP.: TC
17/2012. OBJ.: Contratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN:
30/03/2012. CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora
da Secretaria Administrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: ANA CRISTINA DA CUNHA. ESP.: TC 20/2012. OBJ.:
Contratação serviços de Odontologia. DT.ASSIN: 30/03/2012. CON-
TRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria Ad-
ministrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: LUIS CARLOS AZEVEDO. ESP.: TC 16/2012. OBJ.: Con-
tratação serviços de Perícia Médica. DT.ASSIN: 30/03/2012. CON-
TRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria Ad-
ministrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: ALEXANDRE DOS SANTOS MARTINS. ESP.: TC
18/2012. OBJ.: Contratação serviços médicos. DT.ASSIN:
30/03/2012. CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora
da Secretaria Administrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: OTÁVIO DE MELO SILVA JÚNIOR. ESP.: TC 19/2012.
OBJ.: Contratação serviços médicos. DT.ASSIN: 30/03/2012. CON-
TRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da Secretaria Ad-
ministrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: VANICE DE FIGUEIREDO COSTA. ESP.: TC 21/2012.
OBJ.: Contratação serviços de Perícia Médica. DT.ASSIN:
30/03/2012. CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora
da Secretaria Administrativa.

CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau em MG, CONTRA-
TADO: CLINISON - CLÍNICA DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEM
LTDA. ESP.: TC 28/2012. OBJ.: Contratação serviços médicos de
ultrasonografia e ecocardiograma. DT.ASSIN: 30/03/2012. CON-
TRATADO(A): FABRINNI RANGEL GONÇALVES, Sócio Admi-
nistrador CONTRATANTE: MÁRCIA DIAS PEREIRA, Diretora da
Secretaria Administrativa.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 094/2008 de prestação de
serviços de limpeza, conservação, copeiragem e serviços gerais na
Justiça Federal em Passos. CONTRATANTE: a União, por meio da
Justiça Federal de Primeiro Grau em Minas Gerais. CONTRATADA:
ADMINAS ADMINISTRAÇÃO E TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE

OBRA LTDA. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do con-
trato para o período de 09/04/2012 a 07/06/2012. BASE LEGAL:
Processo Administrativo nº 4713/2008-MG e Lei 8.666/93. DATA DE
ASSINATURA: 03/04/2012. Assinado por: Diretora da Secretaria
Administrativa, a Dra. Marcia Dias Pereira, pela Contratante, e a Sra.
Marilene Corrêa, pela Contratada.

ESPÉCIE: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 062/2009 de prestação de
serviços de office boy na Justiça Federal em Uberlândia. CONTRA-
TANTE: a União, por meio da Justiça Federal de Primeiro Grau em
Minas Gerais. CONTRATADA: SERVNAC SOLUÇÕES CORPO-
RATIVAS LTDA. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do
contrato para o período de 06/04/2012 a 04/07/2012. BASE LEGAL:
Processo Administrativo nº 246/2009-MG e Lei 8.666/93. DATA DE
ASSINATURA: 03/04/2012. Assinado por: Diretora da Secretaria
Administrativa, a Dra. Marcia Dias Pereira, pela Contratante, e a Sra.
Fabiana Paula de Sousa Félix, pela Contratada.

ESPÉCIE: 6º Termo Aditivo ao Contrato nº. 070/2009, de prestação
de serviços de digitação e correlatos para a seccional/BH. CON-
TRATANTE: a União, por meio da Justiça Federal de Primeiro Grau
em Minas Gerais. CONTRATADA: SETER SERVIÇOS E TERCEI-
RIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA. OBJETO: altera o valor do
contrato para R$41.234,38 a partir de 01/09/2011 e para R$41.441,84
a partir de 30/12/2011. BASE LEGAL: Processo Administrativo nº
5635/2008-MG e Lei 8.666/93. DATA DE ASSINATU-
RA:23/04/2012. Assinado por: Diretor da Secretaria Administrativa
em substituição, o Dr. Geraldo Caixeta de Oliveira, pela Contratante,
e a Sra. Tânia Mara Chagas pela Contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 18/2012 - UASG 090003

Nº Processo: 1022012 . Objeto: Aquisição de Gás Refrigerante R-22
e Gás de Limpeza R-141B para manutenção dos equipamentos de
refrigeração instalados no Edifício-Sede da Seção Judiciária do Pará,
mediante Registro de Preços, de acordo com as especificações con-
tidas no Termo de Referência (Anexo I) do Edital. Em caso de
discordância existente entre as especificações deste objeto descritas
no Comprasnet e as especificações técnicas constantes deste Edital,
prevalecerão as últimas. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
30/04/2012 de 08h30 às 15h00 . Endereço: Rua Domingos Marreiros,
598, Umarizal, Belém Umarizal - BELEM - PA . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h30 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 11h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital também pode
ser obtido no sítio www.jfpa.jus.br.

LUIS HENRIQUE DE CARVALHO LOPES
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 090003-00001-2012NE000002

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM RORAIMA
DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato nº 12/2012-RR, celebrada entre a União, através
da Justiça Federal - Seccional Roraima - UG 090039 e a empresa
Microsens Ltda. OBJETO: Aquisição de uma fotocopiadora para a
Seção Judiciária de Roraima. VIGÊNCIA: Cinqüenta meses. Pro-
cesso: 5/2012. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8666/93. NOTA DE
EMPENHO: 138/2012. Valor contratual de R$18.940,00. DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA: Plano de Trabalho 02.061.0569.4257.0001. Ele-
mento de Despesa nº 3.4.4.90.52-32. DATA DA ASSINATURA:
27/04/2012. ASSINAM: Pela Seção Judiciária a Sra. Edna Martins
Cortes Level - Diretora Administrativa e pela Contratada o Sr. Lu-
ciano Tercilio Biz - Representante Legal.

Contrato nº 13/2012-RR, celebrada entre a União, através da Justiça
Federal - Seccional Roraima - UG 090039 e a empresa Econel Cons-
trutora de Empreendimentos Elétricos Ltda. OBJETO: Execução de
serviços de manutenção geral corretiva e preventiva no grupo gerador
desta Seção Judiciária de Roraima. VIGÊNCIA: De 27.4.2012 a
26.8.2012. Processo: 147/2011. FUNDAMENTO LEGAL: Lei
8666/93. NOTA DE EMPENHO: 139/2012. Valor contratual de
R$51.600,00. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Plano de Trabalho
02.061.0569.4257.0001 Elemento de Despesa nº 3.3.3.9.0.39.17. DA-
TA DA ASSINATURA: 27/04/2012. ASSINAM: Pela Seção Judi-
ciária a Sra. Edna Martins Cortes Level - Diretora Administrativa e
pela Contratada o Sr. Francisco Célio Sales de Souza - Representante
Legal.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 10/2012-RR, ce-
lebrado entre a União, através da Justiça Federal de 1ª Instância -
Seção Judiciária de Roraima e a empresa M. do Espírito Santo.
Processo: 42/2012. Objeto: Acréscimo de 02 contínuos e redução de
02 operadores de scanner. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data
da assinatura: 26/04/2012. ASSINAM: Pela Contratante o Juiz Fe-
deral - Diretor do Foro Helder Girão Barreto e pela Contratada a Sra.
Hedyany Aparecida Santo Braga - Representante legal.
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2ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 49/2012 - UASG 090016

Nº Processo: RJEOF2012/277 . Objeto: Aquisição de material de
expediente (papéis especiais, malotes e outros), conforme Anexo I
(Termo de Referência). Total de Itens Licitados: 00026 . Edital:
30/04/2012 de 11h00 às 17h00 . Endereço: Av. Almirante Barroso,
78/11 Centro Rio de Janeiro Centro - RIO DE JANEIRO - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às 11h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às
13h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 090016-00001-2012NE000065

PREGÃO ELETRÔNICO No- 50/2012 - UASG 090016

Nº Processo: RJEOF2012/100 . Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada para o fornecimento de passagens rodoviárias aos ser-
vidores da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, durante o ano de 2012,
conforme Anexo I (Termo de Referência) Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 30/04/2012 de 11h00 às 17h00 . Endereço: Av. Al-
mirante Barroso, 78/11 Centro Rio de Janeiro Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2012 às
11h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
15/05/2012 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br.
(SIDEC - 27/04/2012) 090016-00001-2012NE000065

PREGÃO ELETRÔNICO No- 51/2012 - UASG 090016

Nº Processo: RJEOF2012/303 . Objeto: Contratação de empresa no
ramo de engenharia para a execução, sob o regime de empreitada por
preço global, de reforma de telhados no imóvel situado na Rua Equa-
dor nº 613, Rio de Janeiro, RJ, conforme Anexo I (Termo de Re-
ferência). Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 30/04/2012 de
11h00 às 17h00 . Endereço: Av. Almirante Barroso, 78/11 Centro Rio
de Janeiro Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 13h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

LUIS FERNANDO MOREIRA DAS NEVES
BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

(SIDEC - 27/04/2012) 090016-00001-2012NE000065

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 31/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº rj-eof-2012/160. Objeto: Contratação de empresa (s) especializada
(s) em SERVIÇOS DE LIMPEZA ROBOTIZADA por escovação a
seco e higienização, com filmagem simultânea, da rede de dutos e
sobreforros de retorno dos sistemas de ar condicionado de 5 (cinco)
prédios da Justiça Federal de 1¨ Grau do Rio de Janeiro, conforme
Anexo I (Termo de Referência)

LUIS FERNANDO MOREIRA DAS NEVES
BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

(SIDEC - 27/04/2012) 090016-00001-2012NE000065

DIRETORIA DO FORO
SECRETARIA GERAL

AVISO DE PENALIDADE

Nº Processo: RJ-EOF-2011/186
A Justiça Federal de Primeiro Grau do Rio de Janeiro torna

público que o Juiz Federal Diretor do Foro, Dr. Marcelo Leonardo
Tavares, decidiu converter a penalidade de multa de 50%, que foi
aplicada por meio do Despacho nº RJ-DES-2011/10241 (fls. 68), em
penalidade de multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do objeto
da nota de empenho nº 2011NE000273 (fls. 37) pelo descumprimento
do prazo para sua execução, nos termos do item 1.4.1 da Instrução
Normativa nº 24-12/2004 do E. TRF da 2ª Região, c/c o art. 87, II da
Lei nº 8666/93.

LUIS FERNANDO BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO No- 1 7 2 / 2 0 11

Processo nº RJ-EOF-2011/995
A Justiça Federal de Primeiro Grau do Rio de Janeiro torna

público que a Drª. Patrícia Reis Longhi, Diretora da Secretaria Geral,
decidiu revogar os itens 04 e 08 do citado certame licitatório.

LUIS FERNANDO BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO ESPÍRITO SANTO

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Registro de Preço desta Seção Judiciária do
Espírito Santo, publicado no DOU de 30/12/2011, Seção 3, página
332, onde se lê: "Pregão Presencial nº. 58/2011", leia-se: "Pregão
Eletrônico nº. 58/2011".

4ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SANTA CATARINA

DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Processo Administrativo nº 11.3.000076889-1. Pregão nº 02/2012.
Objeto: registro de preços de material elétrico. Embasamento nor-
mativo: Lei nº 8.666/93, art. 15, e Decreto nº 3.931/2001. Vigência:
01 (um) ano, a contar de 20.04.2012. Autoridade: Juiz Federal Al-
cides Vettorazzi - Diretor do Foro.

Ata nº 27/2012
Fornecedor: CASALUPE COMÉRCIO LTDA
CNPJ: 03.314.723/0001-53

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

1 Lâmpada Fluoresc. Compacta
Eletron. 15W -especif. Edital

pç 4,41 300 ECP

11 Luminárias sobrepor 2 x 16W
montada, sem lâmpada - es-
pecif. Edital.

pç 54,61 300 ECP

12 Luminárias sobrepor 2 x 32W
montada, sem lâmpada - es-
pecif. Edital.

pç 86,88 300 ECP

Ata nº 28/2012
Fornecedor: RC TEIVE COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA.
CNPJ: 04.176.836/0001-00

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap..
Forn.

Marca

5 Lâmpada Fluoresc. Compacta
Eletron. 26W -especif. Edital

pç 3,16 150 ECP

Ata nº 29/2012
Fornecedor: INFOJAT INFORMÁTICA E TELECOM.. LTDA.
CNPJ: 05.005.302/0001-76

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

21 Patch cord UTP 4 pares flex.,
categ. 6, c/conect. RJ-45/RJ-
45/padrão568A, 1,5 m - es-
pecif. Edital.

pç 10,20 200 MAXITELE-
COM

22 Patch cord UTP 4 pares flex.,
categ. 6, c/conect. RJ-45/RJ-
45/padrão568A, 2,5 m - es-
pecif. Edital.

pç 10,70 200 MAXITELE-
COM

Ata nº 30/2012
Fornecedor: ELECTRON LTDA.
CNPJ: 05.872.863/0001-72

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

19 Mini disjuntor 40A - especif.
Edital.

pç 3,00 024 SICA

20 Mini disjuntor 50ª - especif.
Edital.

pç 3,00 024 SICA

24 Pilha AAA (palito) 1,5volts -
especif. Edital.

pç 1,10 450 A L FA - C E L L

Ata nº 31/2012
Fornecedor: CRISTIANI LOURI RODRIGUES & CIA. LTDA.
CNPJ: 08.676.816/0001-41

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

2 Lâmpada Fluoresc. Compacta
Eletron. 20W -especif. Edital

pç 4,65 300 OURO-LUX

Ata nº 32/2012
Fornecedor: STARK COMERCIAL LTDA.
CNPJ: 09.348.298/0001-08

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

23 Pilha AA (pequena) 1,5volts -
especif. Edital.

pç 0,82 600 EVERE-
ADY

Ata nº 33/2012
Fornecedor: PARANÁ BUSINESS MAT. ELÉTRICOS LTDA.
CNPJ: 10.014.233/0001-05

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

4 Lâmpada Fluoresc. Compacta
Eletron. 46W -especif. Edital

pç 14,90 090 GOL-DEN

Ata nº 34/2012
Fornecedor: GRAND COMERCE LTDA. ME
CNPJ: 12.443.367/0001-69

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap. Forn. Marca

6 Lâmpada Fluoresc. Tubular
32w - especif. Edital.
verde;

pç 2,06 3.000 NSK

7 Lâmpada Fluoresc. Tubular
16w - especif. Edital.
verde;

pç 1,98 3.000 NSK

Ata nº 35/2012
Fornecedor: ELÉTRICA RADIANTE MAT. ELÉTR. LTDA.
CNPJ: 15.984.883/0001-99

Item Descrição Unid.
Preço

Unit. (R$) Cap. Forn. Marca

3 Lâmpada Fluoresc. Compacta
Eletron. 25W -especif. Edital

pç 6,00 300 AVA N T

13 Mini disjuntor 10A - especif.
Edital.

pç 2,95 024 SOPRANO

14 Mini disjuntor 13A - especif.
Edital.

pç 3,25 024 SOPRANO

15 Mini disjuntor 16A - especif.
Edital.

pç 3,00 024 SOPRANO

16 Mini disjuntor 20A - especif.
Edital.

pç 2,91 024 SOPRANO

17 Mini disjuntor 25A - especif.
Edital.

pç 2,91 024 SOPRANO

18 Mini disjuntor 32A - especif.
Edital.

pç 2,91 024 SOPRANO

Ata nº 36/2012
Fornecedor: ELETRO MOTORES NOVA REPÚBLICA LTDA
CNPJ: 78.761.020/0001-72

Item Descrição Unid.
Preço
Unit.
(R$)

Cap..
Forn.

Marca

9 Luminárias embutir 2 x
32watts - especific. Edital.

pç 79,00 300 ECP

Processo Administrativo nº 11.3.000076127-7. Pregão nº
03/2012. Objeto: registro de preços de material elétrico. Embasa-
mento normativo: Lei nº 8.666/93, art. 15, e Decreto nº 3.931/2001.
Vigência: 01 (um) ano, a contar de 20.04.2012. Autoridade: Juiz
Federal Alcides Vettorazzi - Diretor do Foro.

Ata nº 37/2012
Fornecedor: L. H. GONÇALVES COMPON. ELETR. - EPP
CNPJ: 08.288.901/0001-32

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

1 Abraçadeira nylon,
200mm x 3,5mm.

pacote c/
100

3,80 300 JNG

Ata nº 38/2012
Fornecedor: ELÉTRICA NEBLINA LTDA.
CNPJ: 61.505.400/0001-43

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap..
Forn.

Marca

2 Abraçadeira nylon,
280mm x 4,8mm.

pacote c/
100

6,70 300 D U TO -
PLAST

6 Cabo 3x2,5 mm², 750V,
anti-chama, rolo 100m.

m 1,80 1.500 BRASCOP-
PER

9 Cabo flex. 1,5mm², 750V,
azul, rolo 100m.

m 0,33 600 BRASCOP-
PER

10 Cabo flex. 1,5mm², 750V,
verde, rolo 100m.

m 0,33 600 BRASCOP-
PER

11 Cabo flex. 1,5mm², 750V,
verm.,rolo 100m.

m 0,36 600 BRASCOP-
PER

12 Cabo flex. 2,5mm², 750V,
azul, rolo 100m.

m 0,31 600 BRASCOP-
PER

13 Cabo flex. 2,5mm², 750V,
verde, rolo 100m.

m 0,31 600 BRASCOP-
PER

14 Cabo flex. 2,5mm², 750V,
verm., rolo 100m.

m 0,50 600 BRASCOP-
PER

15 Cabo flex. 4mm², 750V,
azul, rolo de 100m.

m 0,77 600 BRASCOP-
PER

16 Cabo flex. 4mm², 750V,
verde, rolo 100m.

m 0,77 600 BRASCOP-
PER

17 Cabo flex. 4mm², 750V,
verm., rolo 100m.

m 0,78 600 BRASCOP-
PER

18 Cabo flex. 6mm², 750V,
azul, rolo 100m.

m 1,23 600 BRASCOP-
PER

19 Cabo flex. 6mm², 750V,
verde, rolo 100m.

m 1,23 600 BRASCOP-
PER

20 Cabo flex. 6mm², 750V,
verm., rolo 100m.

m 1,17 600 BRASCOP-
PER

23 Fita autofusão 104 l X 19
a X 1 p mm - 10 m.

rolo 7,29 090 3M DO
BRASIL

24 Fita isol. PVC, 19 mm x
0,15mm espes. mín., ro-
lo20m.

rolo 1,76 150 TIGRE

Ata nº 39/2012
Fornecedor: GUAXINIM COMÉRCIO LTDA.
CNPJ: 08.459.500/0001-06

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

3 Bateria portátil alcal. 9
voltz.

pç 5,00 240 ELGIN
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Ata nº 40/2012
Fornecedor: COMERCIAL MORAES DE MATERIAIS LTDA.
CNPJ: 51.247.526/0001-01

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

5 Bloco emerg. autônomo,
c/01a lâmp. tubo fluoresc.
PL 9W, especif. Edital.

pç 29,70 600 G LIGHT

Ata nº 41/2012
Fornecedor: PHD COMÉRCIO E LICITAÇÕES LTDA.
CNPJ: 10.828.286/0001-51

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

7 Cabo Alimentação PP,
flex. (p/ comput.), 3 x 1,0
mm²; 1,5 m, especif. Edi-
tal.

pç 4,39 10.000 INJE-TEC

Ata nº 42/2012
Fornecedor: PGF - SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA
CNPJ: 08.641.106/0001-86

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

8 Cabo PP flex., red., 3 x
1,5 mm²; 750 V,rolo
100m.

pç 129,00 300 CONDUEL-
LI

21 Cabo flex. 10mm², 750v,
preto, rolo 100m.

m 2,18 1.000 CONDUEL-
LI

Ata nº 43/2012
Fornecedor: GERALUX ELETRO CLEAN AIR LTDA.
CNPJ: 02.590.407/0001-41

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn. Marca

22 Cabo PP flex., red., 3 x
1,0 mm², 750 V,rolo
100m.

pç 103,20 600 SIL FIOS

Processo Administrativo nº 11.3.000076920-0. Pregão nº
13/2012. Objeto: registro de preços de material elétrico. Embasa-
mento normativo: Lei nº 8.666/93, art. 15, e Decreto nº 3.931/2001.
Vigência: 01 (um) ano, a contar de 20.04.2012. Autoridade: Juiz
Federal Alcides Vettorazzi - Diretor do Foro.

Ata nº 44/2012
Fornecedor: SIQUEIRA E SOUZA LTDA.
CNPJ: 00.960.027/0001-26

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn.

3 Totem plus, fixação caixa piso dupla DU-
TOTEC c/ fixador, refer. DT76399.00

pç 33,89 500

6 Fixador porta equipamento, branco p/ du-
to slim, refer. DS19140(DUTOTEC)

pç 4,93 500

7 Curva horizontal 90º, p/duto slim, branco,
referência DS19240(DUTOTEC)

pç 10,70 500

8 Curva vertical externa 90º, p/ duto slim,
branca, refer. DS19340 (DUTOTEC)

pç 10,36 500

Ata nº 45/2012
Fornecedor: FÁBIO ANTÔNIO DOS SANTOS ME
CNPJ: 12.860.812/0001-96

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn.

4 Porta equipamentos slim p/ totem plus,
tipo "Três blocos", refer. DT76740.30

pç 5,00 500

5 Duto slim 14 x 53 mm, em barras 1,5 m,
branca, refer. DS 19040(DUTOTEC).

pç 15,49 200

9 Curva vertical interna 90º, p/ duto slim,
branca, refer. DS19440 (DUTOTEC)

pç 10,00 500

10 Tampa terminal p/ duto slim, refer.
DS19545 (DUTOTEC)

pç 2,30 500

11 Tomada redonda NBR20A, preta, 10 am-
peres , refer. DT99130.10 (DUTOTEC)

pç 4,00 500

12 Tomada tipo bloco NBR20A, branca, 10
amperes, refer. DT99230.10 (DUTO-
TEC)

pç 3,70 500

13 Bloco cego, branco, refer. T99430.00
( D U TO T E C )

pç 0,80 500

14 Bloco RJ45, keystone, refer.
D T 9 9 5 3 . 0 0 ( D U TO T E C )

pç 0,90 500

15 Dutos em alumínio, branco, perfil duplo
25 mm alt. (s/tampa)x73 mm larg., barras
3 m., ref. DT12241.00

barra 21,50 200

17 Curva vertical interna branca, tipo tampa,
refer. DT38041.30(DUTOTEC)

pç 11 , 4 9 500

19 Curva horizontal externa, branca, raio 60
mm, refer.: DT38643.60 (DUTOTEC)

pç 12,64 500

22 Arremates de parede p/ acabamento em
dutos 25 mm, branco, embal. c/ 5 pçs.,
refer. DT49340.00

pct 7,23 200

24 Porta equipamentos standart p/coloc.
equip. e dispos., p/ uso dutos 25 mm,
refer. DT61040.00

pç 7,08 500

25 Porta equipamentos standart p/coloc.
equip. e dispos., p/ uso dutos 25 mm,
Referência DT64444.10

pç 7,09 500

Ata nº 46/2012
Fornecedor: STARK COMERCIAL LTDA. ME
CNPJ: 09.348.298/0001-08

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn.

26 Interruptor simples Linha ILUS, mod.
5TA99000, SIEMENS, branco, modular,
embutir, 10A - 250V.

pç 3,30 500

27 Tomada novo padrão NBR14136, L.
ILUS, mod. 5UB99005, SIEMENS, bran-
co, embutir, 10A - 250V.

pç 4,00 500

28 Tomada novo padrão NBR14136, L.
ILUS, mod. 5UB99004, SIEMENS, bran-
co, embutir, 20A - 250V.

pç 5,00 500

29 Detector fumaça ótico, analógico, ende-
reçável, com base, mod. GFE-AD-SL,
GLOBAL IAS.

pç 99,99 50

30 Detector termovelocimétrico, analógico
endereçável, com base, mod. GFE-
ADHL, GLOBAL IAS.

pç 121,00 10

Ata nº 47/2012
Fornecedor: SANTA RITA - COMÉRCIO E INSTAL. LTDA.
CNPJ: 86.365.350/0001-77

Item Descrição Unid.
Preço Unit.

(R$) Cap. Forn.

31 Acionador manual (botoneira) endereçá-
vel, c/protetor, modelo AM END FLAP,
GLOBAL IAS.

pç 155,25 015

Entidades de Fiscalização do Exercício
das Profissões Liberais

.

CONSELHO FEDERAL DE CONTABILIDADE

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Segundo Termo Aditivo ao contrato de prestação de serviços ce-
lebrado com o INSTITUTO CULTURAL, EDUCACIONAL E PRO-
FISSIONALIZANTE DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DO BRA-
SIL - ICEP BRASIL, em 30 de março de 2012, com efeitos re-
troativos a 12 de março de 2012. Objeto: contratação de empresa
especializada na contratação e integração de pessoas portadores de
deficiência para atuarem em diversos setores do CFC. Valor mensal
do contrato: R$ 47.245,15 (quarenta e sete mil, duzentos e quarenta e
cinco reais e quinze centavos). Signatários: Contratante - Juarez Do-
mingos Carneiro - Presidente; Contratada - Sueide Miranda Leite -
D i r e t o r.

Terceiro Termo Aditivo ao contrato de prestação de serviços ce-
lebrado com o INSTITUTO CULTURAL, EDUCACIONAL E PRO-
FISSIONALIZANTE DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DO BRA-
SIL - ICEP BRASIL, em 02 de abril de 2012, com efeitos retroativos
a 01 de abril de 2012. Objeto: contratação de empresa especializada
na contratação e integração de pessoas portadores de deficiência para
atuarem em diversos setores do CFC. Valor mensal do contrato: R$
45.096,80 (quarenta e cinco mil, noventa e seis reais e oitenta cen-
tavos). Signatários: Contratante - Juarez Domingos Carneiro - Pre-
sidente; Contratada - Sueide Miranda Leite - Diretor.

CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 16/04/2012. Objeto: Aquisição de materiais e su-
primentos de informática conforme discriminado no Anexo I - Termo
de Referência do Edital.

ALEXANDRE TADEU DOS SANTOS BARREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 389320-00001-2012NE110245

CONSELHO FEDERAL DE FARMÁCIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2012

Objeto: impressão e confecção de material com especificações ne-
cessárias, para uso deste CFF, por item, conforme especificações no
edital.
Pregoeira: Maria Marlucia Ferreira Nunes
Data da abertura do processo: 14/05/2012 - 15:00 horas
Retirada do edital: O edital encontra-se à disposição dos interessados
no site do CFF: www.cff.org.br, link Licitações - Maiores infor-
mações: 61-2106 6545.

Brasília, 27 de abril de 2012.
WALTER DA SILVA JORGE JOÃO

Presidente do Conselho

CONSELHO FEDERAL DE FONOAUDIOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3o- TA ao Proc. Pregão Presencial no- 1/2010. Contratada: ASC Pro-
dutos de Limpeza e Serviços Ltda.. Obj: Alteração da Cláusula Oi-
tava - Do Prazo de Vigência e Renovação. Fundamento legal: Lei no-

8.666/93. Data assinatura: 1/04/2012.

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

PA: 001/2012. PARTES: Conselho Federal de Medicina e Caixa Eco-
nômica Federal. OBJETO: Realização das atividades referente à so-
licitação, validação, verificação e liberação da emissão de até 300.000
(trezentos mil) certificados digitais Identidade Digital CAIXA do tipo
A3, através da rede de atendimento da CAIXA, para os usuários
indicados pelo CFM. VIGÊNCIA: 03/04/2012 A 02/04/2014. :FUN-
DAMENTO LEGAL: Artigo 116 da Lei no- 8.666/93; FORO: Bra-
sília-DF. DATA DA ASSIANTURA: 03 de abril de 2012.

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2012

OBJETO: Contratação de empresa especializada para modernização
dos 03 (três) elevadores. Data do Pregão: 15/05/2012, às 10h. O edital
está disponibilizado na sede do CRCRJ, na Rua Primeiro de Março,
no- 33, Centro, Rio de Janeiro/RJ, no horário das 10h às 17h. Mais
informações pelo telefone (21) 2216-9561 ou pelo e-mail licita-
c a o @ c r c r j . o rg . b r.

DIVA MARIA DE OLIVEIRA GESUALDI
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO CEARÁ

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2/2012

Processo no- 12/2012 - COREN/CE
Objeto: Contratação de empresa especializada para publicações em
jornal, para prestação de serviços de divulgação de editais, comu-
nicados e outros nas páginas do 1o- caderno em jornal de grande
circulação estadual (circulação em todo o Estado do Ceará), de in-
teresse do Conselho Regional de Enfermagem do Ceará - CO-
REN/CE.

Adjudico e Homologo o resultado do procedimento licita-
tório supracitado em favor da empresa: GIBBOR BRASIL PUBLI-
CIDADE E PROPAGANDA LTDA EPP, pelo o valor global de R$
22.800,00 (vinte e dois mil e oitocentos reais) e todos os atos pra-
ticados pelo Pregoeiro do COREN-CE, para que produza seus ju-
rídicos e legais efeitos nos termos do art. 7o- , do Decreto no-

3.555/2000.

Fortaleza-CE, 25 de abril de 2012.
CELIANE MARIA LOPES MUNIZ

Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PAD No- 013/2011 - Contratante: Conselho Regional de Enfermagem
do Distrito Federal - CNPJ 03.875.295/0001-38; Contratada: Hospital
Dia Samdel Ltda. - CNPJ 09.243.050/0001-74; Objeto: Primeiro Ter-
mo Aditivo do contrato firmado entre as partes acima referenciadas,
datado do dia 18/04/2011 e publicado no DOU no- 77 de 25/04/2011,
seção 03, p. 132. Vigência até 18/04/2013. Data da assinatura:
18/04/2012. Brasília-DF.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Pregão Eletrônico no- 003/2012 - Processo 005/2012 - SRP 003/2012
OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços gráficos
para confecção de jornal do Coren-MG. CONTRATANTE: Conselho
Regional de Enfermagem de Minas Gerais. CONTRATADA: GRÁ-
FICA E EDITORA GOTARDO E FOSSA LTDA CNPJ
03.605.072/0001-50, pelo valor total de: R$ 87.000,00 (oitenta e sete
mil reais). Em 20/04/2012.

Pregão Eletrônico no- 003/2012 - Processo 005/2012 - SRP 003/2012
OBJETO: Futura e eventual contratação de serviços gráficos para
confecção de jornal do Coren-MG. CONTRATANTE: Conselho Re-
gional de Enfermagem de Minas Gerais. CONTRATADA: GRÁFICA
E EDITORA GOTARDO E FOSSA LTDA CNPJ 03.605.072/0001-
50. Lote 01 no valor total de R$ 261.000,00 (duzentos e sessenta e
um mil reais). Data da assinatura da Ata: 09/04/2012. Vigência: 12
meses.
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RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012

Processo 005/2012 - SRP 003/2012
O Conselho Regional de Enfermagem de Minas Gerais -

COREN-MG, nos termos do art. 30 inciso XII, alínea "b" do Decreto
5.450 de 31/05/2005, comunica o resultado da licitação em epígrafe,
que trata de Registro de Preços para a Futura e eventual contratação
de serviços gráficos para confecção de jornal do Coren-MG, em que
homologou o lote 01 para GRÁFICA E EDITORA GOTARDO E
FOSSA LTDA CNPJ 03.605.072/0001-50, pelo valor total de R$
261.000,00 (duzentos e sessenta e um mil reais).

Em 20 de abril de 2012.
RUBENS SCHRODER SOBRINHO

Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contratos firmados em 02/04/2012, entre o Conselho Re-
gional de Enfermagem de São Paulo e as empresas: Lote 1: Sodexo
Pass do Brasil Serviços e Comércio S.A., CNPJ 69.034.668/0001-56,
Objeto: Fornecimento de vale refeição, Taxa de administração -
2,52%; Lote 2: Bônus Brasil Serviços de Alimentos Ltda, CNPJ
79.080.131/0001-86, Objeto: Fornecimento de vale alimentação, Taxa
de administração: -2,61%; Processo: Pregão Presencial 004/2012;
Elementos de despesa: 3.1.10.02.07.01 e 3.1.10.02.07.05; Vigência:
12 meses, de 02/04/2012 a 01/04/2013.

EDITAIS DE 25 DE ABRIL DE 2012
SELEÇÃO PÚBLICA

O Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo vem
ratificar a desclassificação dos seguintes candidatos da seleção pú-
blica de 2010 para o preenchimento de empregos no quadro de
pessoal do COREN-SP, cujo edital de inscrição foi publicado em
16/03/2010, seção 3, pgs. 113 a 122; Pelo não comparecimento:
Cargo - Agente Administrativo - São Paulo - PNE: 004 o- colocado -
Donizete Aparecido Apassite - RG 218966283; Por não atender aos

requisitos do edital: Cargo - Contador - São Paulo: 009 o- colocado -
MARCELO YASSUSHI OSHIRO - RG 265435511.

CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em con-
tinuidade ao processo de contratação de funcionários pelo Concurso
Público de 2010, cujo edital de inscrição foi publicado em
16/03/2010, seção 3, pgs. 113 a 122, convoca os seguintes candidatos
por ordem de emprego, colocação, nome e RG, que receberão via
correio telegrama informando data e horário para comparecimento a
sede do Conselho situada à Alameda Ribeirão Preto, 82, munidos de
todos os documentos conforme edital. Cargo - Contador - São Paulo:
010 o- colocado - João Freitas de Oliveira - RG 11103498. Cargo -
Médico do Trabalho - São Paulo: 002 o- colocado - Sergio Carvalho de
Vasconcelos - RG 13598124. Cargo - Fiscal - Santos: 002 o- colocado
- Camila Kamada Schwendler - RG 363259429. Cargo - Agente
Administrativo - São Paulo - PNE: 004 o- colocado - Donizete Apa-
recido Apassite - RG 218966283; 005 o- colocado - Valdirene de
Oliveira Lima - RG 477172684

MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA

AVISO DE PENALIDADE

Tendo em vista a inexecução parcial do contrato de prestação
de serviços de paisagismo e jardinagem nos edifícios Sede do Co-
ren/SP e CAPE, decorrente do Pregão Presencial 056/2009, o Co-
ren/SP, em 17/04/2012, decidiu aplicar à Elias Soares de Melo Flo-
ricultura - ME, CNPJ 05.591.908/0001-30, a seguinte penalidade:
Suspensão temporária do direito de licitar e o impedimento de con-
tratar com a Administração pelo prazo de 1 (um) ano.

Em 27 de abril de 2012.
MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA

Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DE MATO GROSSO

EXTRATO DE ADITAMENTO

a- Processo Administrativo: 2012013057.; b- Espécie: 2o- Termo Adi-
tivo ao Contrato no- 004/2010; c- Contratante: Conselho Regional de
Engenharia e Agronomia de Mato Grosso; d- Contratado: Comercial
Intelecto Ltda-ME; e- Modalidade: Dispensa licitação; f- Objeto:
Prestação de serviços de locação, manutenção e atualização de
Software de Sistema de Ponto; g- Valor Mensal: R$ 155,16 (cento e
cinquenta e cinco reais e dezesseis centavos); h- Vigência: 03/03/2012
à 03/03/2013.

EXTRATO DE CONVÊNIO

a-Espécie: Termo de Convênio no- 004/2012; b- Partes: Conselho
Regional de Engenharia e Agronomia de Mato Grosso e Associação
Brasileira dos Engenheiros e Arquitetos do Norte de Mato Grosso -
AENOR; c- objeto: Convênio de mutua cooperação objetivando a
verificação e fiscalização do exercício e das atividades profissionais;
d - Valor do repasse: o CREA/MT destinará à Conveniada o montante
de até 10% (dez por cento) do valor líquido da taxa de cada ART
registrada; Vigência: 25/04/2012 a

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DE MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13/2012 - UASG 389089

No- Processo: 0099/2012. Objeto: Aquisição de Macbooks Pro, Mac-
Book Air, iMacs e disco rígido sem fio. Total de Itens Licitados:
00001. Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00.
Endereço: Http://www.comprasnet.gov.br e Http://www.crea-
mg.org.br BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir
de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura
das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

DOUGLAS LIMA DANIEL
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 389089-33262-2012NE000009

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO No- 4/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- 0382/2011. Publicada no D.O. de 15/02/2012. Objeto:
Pregão Eletrônico - Fornecimento de equipamento de conectividade
de rede tipo switch. Novo Edital: 30/04/2012 das 08h00 às 12h00 e
d13h00 às 17h00. Endereço: Http://www.comprasnet.gov.br e
Http://www.crea-mg.org.br BELO HORIZONTE - MG. Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 16/05/2012, às 09h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DOUGLAS LIMA DANIEL
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 389089-33262-2012NE000009

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DA PARAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2/2012

O CREA/PB - Conselho Regional de Engenharia, Arqui-
tetura e Agronomia da Paraíba, torna público a todos os interessados
que nesta data faz publicar o EDITAL no- 02/2012, que versa sobre
Aquisição de Ar Condicionados para a Inspetoria do CREA-PB na
cidade de Campina Grande-PB. Abertura dos envelopes na data de
15/05/2012 (Terça-feira) as 09:00hs na sede do CREA-PB. O referido
EDITAL no- 02/12 encontra-se publicado na íntegra na sede do Con-
selho na Av. Dom Pedro I, 809, Centro, João Pessoa - PB, bem assim
na página do CREA/PB na internet www.creapb.org.br. Processo n°
PRO 13023/11.

João Pessoa, 25 de abril de 2012.
GIUCÉLIA DE ARAÚJO FIGUEIREDO

Presidente do Conselho

SERGIO QUIRINO DE ALMEIDA
Pregoeiro

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DO PARANÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATADO: Curitiba Prefeitura Municipal CNPJ no-

76.417.005/0022-00 - OBJETO: Fornecimento de Vale Transporte -
VALOR ESTIMADO: R$ 96.720,00 - BASE LEGAL: Art. 25 da Lei
no- 8.666/93.

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

CONTRATADA: Gil & Broggi - Administração e Empreendimentos
Ltda. OBJETO: Locação de imóvel para funcionamento da inspetoria
de Ivaiporã. VALOR DO CONTRATO: R$ 998,43 mensais. BASE
LEGAL: Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2011 a 31/12/2014. Signa-
tário: Luiz Carlos Gil.

CONTRATADA: João Marcos de Pádua Arnulf e Odete Mosconi
Arnulf. OBJETO: Locação de imóvel para funcionamento da ins-
petoria de Guaratuba. VALOR DO CONTRATO: R$ 840,72 mensais.
BASE LEGAL: Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2011 a 31/12/2013.
Signatários: João Marcos de Pádua Arnulf e Odete Mosconi Arnulf.

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato no- C-009/2012-SUPJUR, firmado entre o Conselho
Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de São Paulo e a
Contratada KTEC do Brasil - Distribuidora de Produtos de Infor-
mática Ltda. Objeto: Aquisição de licenças de software para as Uni-
dades do CREA-SP. Vigência: 12 (doze) meses. Modalidade: Pro-
cesso L-212/2011. Valor: Total de R$ 46.749,00 (quarenta e seis mil
e setecentos e quarenta e nove reais), referente ao Lote 1. Crédito:
4.2.10.09. Data da Assinatura: 25/04/2012.

Espécie: Contrato no- C-010/2012-SUPJUR, firmado entre o Conselho
Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de São Paulo e a
Contratada ACM Equipamentos Eletrônicos Ltda. Objeto: Aquisição
de licenças de software para as Unidades do CREA-SP. Vigência: 12
(doze) meses. Modalidade: Processo L-212/2011. Valor: Total de R$
10.118,00 (dez mil, cento e dezoito reais), referente ao Lote 2. Cré-
dito: 4.2.10.09. Data da Assinatura: 25/04/2012.

Espécie: Contrato no- C-003/2013-SUPJUR, firmado entre o Conselho
Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de São Paulo e a
Contratada ADP Brasil Ltda. Objeto: Prestação de serviços de sistema
informatizado, suporte técnico e manutenção para o processamento
dos módulos de administração de treinamento e avaliação de de-
sempenho para o CREA-SP. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias.
Modalidade: Processo L-015/2012. Valor: Mensal de R$ 1,75 (um
real e setenta e cinco centavos), pela utilização do módulo de ad-
ministração de treinamento e R$ 1,44 (um real e quarenta e quatro
centavos), pela utilização do módulo de avaliação de desempenho,
por funcionários. Crédito: 3.1.32.07 - Serviços de informática e
4.2.10.09 - Direito de Uso de Software. Data da Assinatura:
08/03/2012.

Espécie: Quinto Termo de Aditamento e de Prorrogação do contrato
de no- C-006E/2008 - SUPJUR, firmado entre o Conselho Regional de
Engenharia e Agronomia do Estado de São Paulo e a empresa Ticket
Serviços S/A. Aditamento: As partes resolvem de comum acordo
prorrogar pelo período de mais 12 (doze) meses, a partir de
21/05/2012, ficando alterado o item "1" da Cláusula Quinta - Re-
muneração e Cláusula Décima Segunda - Da Supervisão dos Ser-
viços. Modalidade: Processo L-025/2008. Data da Assinatura:
25/04/2012.

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA
DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EDITAL DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO

CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FAR-
MÁCIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS - CRF/MG, no uso de
suas atribuições legais que lhe conferem o art. 11 da Lei 3.820/60,
considerando o resultado do concurso público - Edital 01/2010, com
extrato publicado em 11/03/2010, na Seção 3, página 130 do D.O.U.
e com homologação publicada no Diário Oficial da União - DOU no
dia 30/06/2010, na seção 2, pág. 88, Resolve: convocar o(s) se-
guinte(s) aprovado(s) para a(s) respectiva(s) vaga(s) de emprego:
ALEX DE OLIVEIRA AGUIAR - vaga(s): ASSISTENTE ADMI-
NISTRATIVO - BH. O(s) convocado(s) deverá(ão) formalizar o in-
teresse ou renúncia à vaga em até cinco dias úteis após publicação
deste Edital no D.O.U., nos termos do Edital do Concurso Público.

VANDERLEI EUSTÁQUIO MACHADO

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA
DO ESTADO DE SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL CRF-SC No- 11 / 2 0 1 2

O CRF/SC torna público que realizará no dia 11/05/2012, às
14:30 horas, PREGÃO do tipo MENOR PREÇO GLOBAL para
contratação de empresa prestadora de serviços de assistência odon-
tológica, conforme especificações do Edital. O Edital e seus anexos
poderão ser obtidos, pelo e-mail: crfsc.compras@gmail.com ou pelo
telefone (48) 3222-4702 R. 37.

Florianópolis, 27 de abril de 2012.
EVERALDO AMARAL

Pregoeiro

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL CRF-SC No- 9/2012

O CRF/SC torna público que o PREGÃO do tipo MENOR
PREÇO GLOBAL para aquisição de estações móveis (smartphones),
marcado para o dia 07 de maio de 2012, foi revogado.

Florianópolis, 27 de abril de 2012.
JULIANA KORB NOGUEIRA.

Pregoeira
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CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA
E TERAPIA OCUPACIONAL

2ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
CARTA-CONVITE CREFITO-2/No- 3/2012

O CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERA-
PIA OCUPACIONAL DA 2ª REGIÃO - CREFITO-2, nos termos do
Inc. IV do Art. 21 da Lei no- 8.666/93, comunica aos interessados que
o CREFITO-2, situado na Rua Moraes e Silva, 129 - Maracanã - Rio
de Janeiro - RJ., realizará em 08/05/2012 - 3ª. feira, às 11:00 horas,
processo licitatório por CARTA-CONVITE, tipo MENOR PREÇO
GLOBAL (devendo incluir impostos, taxas, frete, embalagem), vi-
sando à AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA,
destinados ao Edifício Sede do CREFITO-2, sendo: 11 (onze) SWIT-
CH ETHERNET GIGABIT (descrição/configuração-ANEXO-I); 10
(dez) NOBREAKS (descrição/configuração-ANEXO-II); 01 (um)
SERVER SWITCH (descrição/configuração-ANEXO-III); 06 (seis)
IMPRESSORA LASERJET (descrição/configuração-ANEXO-IV); 02
(dois) NOTEBOOK (descrição/configuração-ANEXO-V); 09 (nove)
TABLET (descrição/configuração-ANEXO-VI); 02 (duas) IMPRES-
SORA ZEBRA TLP-2844 (descrição/configuração-ANEXO-VII); 05
(cinco) IMPRESSORA MOBILE THERMAL PRINTER - DPP-350
(descrição/configuração-ANEXO-VIII). conforme as condições e es-
pecificações constantes das cláusulas contratual, que integram a pre-
sente carta-convite. Os interessados poderão pegar cópia da CARTA-
CONVITE diretamente na Autarquia.

ADRIANA BATISTA DUARTE DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS
3ª REGIÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratante: Conselho Regional de Nutricionistas 3ª Região
Contratada: Edinei Urchei Nunes Treinamento ME
Objeto: Prestação de serviços de manutenção do site do CRN-3, com
a criação, atualização e alteração da página quando necessário.
Valor Mensal: R$ 500,00
Fundamento legal: Art. 57, inciso II; Art. 61,§ único, da Lei de
Licitações
Vigência: 25/04/2012 a 24/07/2012

Contratante: Conselho Regional de Nutricionistas 3ª Região
Contratada: Anna Marzia Alberti Rosatti ME
Objeto: Prestação de serviços de manutenção do paisagismo da sede
Faria Lima - CRN-3.
Valor Mensal: R$ 590,00
Fundamento legal: Art. 57, inciso II; Art. 61, § único da Lei de
Licitações
Vigência: 11/04/2012 a 10/06/2012

8ª REGIÃO

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo no- 010/2012. Dispensa de Licitação no-

004/2012. Contratado: Contabilista Papelaria e Informática CNPJ:
77.765.840/0001-70; Objeto: Aquisição de 3.600 Envelopes Kraft
24x34. Valor: R$ 348,50 (Trezentos e quarenta e oito reais e cin-

quenta centavos). Vigência: prestação imediata. Amparo legal: art. 24,
II, art. 62, §4o- , ambos da Lei no- 8.666/93.

Processo Administrativo no- 011/2012. Dispensa de Licitação no-

005/2012. Contratado: Visare Editora e Artes Gráficas Ltda. CNPJ:
02903100/0001-53; Objeto: Serviço de 10.912 fotocópias. Valor: R$
917,00 (Novecentos e dezessete reais). Vigência: prestação imediata.
Amparo legal: art. 24, II, art. 62, §4o- , ambos da Lei no- 8.666/93.

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA
4ª REGIÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: Prestação de Serviços de Confecção de Peças Gráficas Par-
celadamente - Partes: Conselho Regional de Psicologia-4ª Região
(MG) e Editora Orion Ltda - Fund: Lei 8.666/93 - Licitação Tomada
de Preços no- 001/2011 - Valor do Contrato: R$ 124.210,00 - Vigência:
18/04/2012 a 18/04/2013.

Objeto: Prestação de Serviços Administrativos para o Escritório Se-
torial de Pouso Alegre/MG. Partes: Conselho Regional de Psicologia
- 4ª Região (MG) e LL Recursos Humanos Ltda - Fund: Lei 8.666/93
- Dispensa de Licitação - Vigência: 01/05/2012 a 15/06/2012.Valor do
Contrato: R$ 2.033,00.
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ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO INPA -ASSAI

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Termo de Contrato nº 003/2012. PARTES: Associação dos Amigos do INPA - ASSAI e
Novacon Empreendimentos da Amazônia LTDA. OBJETO: Construção parcial do prédio de Pós-
graduação em Ciências Agronômicas - Campus V8 do INPA. VALOR GLOBAL: R$ 214.244,13.
VIGÊNCIA: 26/04/2012 a 24/07/2012. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93. DATA DA AS-
SINATURA: 26/04/2012.

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE TECNOLOGIA DE LUZ SÍNCROTRON
CNPJ 01.576.817/0001-75

RESULTADO DE JULGAMENTO
CARTA-CONVITE No- 11 / 2 0 1 2

A ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE TECNOLOGIA DE LUZ SINCROTRON, por intermédio
da Comissão Permanente de Licitação, torna público, que a empresa Mitutoyo Sul Americana LTDA,
CNPJ. 59.408.005/0002-81, foi declarada vencedora do presente certame, para o fornecimento de fer-
ramentas. Valor total de R$ 16.474,27, abrindo-se assim o prazo regulamentar para apresentação de
recurso, conforme Art. 109 da Lei 8.666/93. CA11318.

Em 26 de abril de 2012.
CLEBER SIDINEI BAUDSON

Presidente da Associação
Substituto

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DO COMÉRCIO

DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS - ABCPO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA ESPECIAL

O Presidente da Associação Brasileira do Comércio de Produtos Odontológicos - ABCPO, por

força do disposto no art. 18, item A, do Estatuto da entidade, convoca todos o associados para se

fazerem presentes à Assembléia Geral Extraordinária Especial, convocada para o dia 30/05/12, nas

dependências do Hotel Íbis Congonhas, à Rua Baronesa de Bela Vista, 801, Vila Congonhas, São

Paulo/SP, em 1ª convocação às 13h e em 2ª convocação às 13:30h. A Assembléia terá como ordem do

dia a deliberação e votação da prestação de contas de extinção da Associação, encaminhada pelo

Liquidante. De acordo com o Art. 6º do Estatuto da ABCPO, os associados poderão votar pessoalmente

ou por intermédio de procuradores, devidamente munidos de procuração com poderes para este fim.

Uberaba-MG, 19 de abril de 2012.

ALOISIO DE CASTRO SALES
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ASSOCIAÇÃO PAULISTA PARA O
DESENVOLVIMENTO DA MEDICINA

PROGRAMA DE ATENÇÃO BÁSICA E SAÚDE
DA FAMÍLIA - SP - SPDM

AVISOS DE LICITAÇÃO
CARTA-CONVITE No- 5/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica à Saúde da Familia - SP,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de CARTA CONVITE tipo: MENOR PREÇO GLO-
BAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos regulamentares
pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Empresas e a
seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação da Ama
Anhanguera I . Com sessão de abertura marcada para o dia 15 de
maio de 2012, às 11:00 horas, no prédio da SPDM / P.A.I.S, sito a
Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino - São Paulo/SP, sala do
Departamento de Compras, maiores informações pelo telefone (011)
5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398 no expediente normal das
9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de Edital, fornecido gratui-
tamente, mediante apresentação de cartão de CNPJ e CDR.

CARTA-CONVITE No- 6/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica e Saúde da Familia - SP ,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de CARTA CONVITE tipo: MENOR PREÇO GLO-
BAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos regulamentares
pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Empresas e a
seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação da Ama
Waldomiro de Paula . Com sessão de abertura marcada para o dia 16
de maio de 2012, às 10:30 horas, no prédio da SPDM / P.A.I.S, sito
a Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino - São Paulo/SP, sala do
Departamento de Compras, maiores informações pelo telefone (011)
5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398 no expediente normal das

9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de Edital, fornecido gratui-
tamente, mediante apresentação de cartão de CNPJ e CDR.

CARTA-CONVITE No- 7/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica e Saúde da Familia - SP ,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de CARTA CONVITE tipo: MENOR PREÇO GLO-
BAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos regulamentares
pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Empresas e a
seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação do PSF
Recanto dos Humildes . Com sessão de abertura marcada para o dia
16 de maio de 2012, às 11:00 horas, no prédio da SPDM / P.A.I.S,
sito a Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino - São Paulo/SP,
sala do Departamento de Compras, maiores informações pelo telefone
(011) 5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398 no expediente
normal das 9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de Edital, fornecido
gratuitamente, mediante apresentação de cartão de CNPJ e CDR.

TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica e Saúde da Familia - SP,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de TOMADA DE PREÇOS tipo: MENOR PREÇO
GLOBAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos re-
gulamentares pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Em-
presas e a seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação
do PSF JD. Rincão . Com sessão de abertura marcada para o dia 14
de maio de 2012, às 10:30 horas, no prédio da SPDM / P.A.I.S, sito
a Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino - São Paulo/SP, sala do
Departamento de Compras, maiores informações pelo telefone (011)
5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398 no expediente normal das
9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de Edital, fornecido gratui-
tamente, mediante apresentação de cartão de CNPJ e CDR.

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica e Saúde da Família - SP,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de TOMADA DE PREÇOS tipo: MENOR PREÇO
GLOBAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos re-
gulamentares pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Em-
presas e a seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação
do PSF Vila Guarani . Com sessão de abertura marcada para o dia 14
de maio de 2012, às 11:00 horas, no prédio da SPDM / P.A.I.S, sito
a Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino - São Paulo/SP, sala do
Departamento de Compras, maiores informações pelo telefone (011)
5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398 no expediente normal das
9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de Edital, fornecido gratui-
tamente, mediante apresentação de cartão de CNPJ e CDR.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A SPDM - Associação Paulista para o Desenvolvimento da
Medicina / Programa de Atenção Básica e Saúde da Familia - SP ,
através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Ato da
Presidência nº 22/2011, de 30 de Agosto de 2011, torna Público para
conhecimento de interessados que se encontra instaurada Licitação
sob modalidade de TOMADA DE PREÇOS tipo: MENOR PREÇO
GLOBAL, de acordo com a Lei nº 8.666/93, e demais atos re-
gulamentares pertinentes, tendo por finalidade a qualificação de Em-
presas e a seleção de Propostas objetivando a Reforma e Adequação
da Ama Especialidades Anhanguera I . Com sessão de abertura mar-
cada para o dia 15 de maio de 2012, às 10:30 horas, no prédio da
SPDM / P.A.I.S, sito a Rua Borges Lagoa nº 219 - Vila Clementino
- São Paulo/SP, sala do Departamento de Compras, maiores infor-
mações pelo telefone (011) 5904-6300 - Ramais 305 / 356 / 352 / 398
no expediente normal das 9:00 às 16:00 horas, bem como cópia de
Edital, fornecido gratuitamente, mediante apresentação de cartão de
CNPJ e CDR.

São Paulo-SP, 27 de abril de 2012.
ROBERTO JOSÉ SOARES

Pregoeiro
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CNPJ/MF 09.163.677/0001-15
NIRE 33.300.284.222

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA ESPECIAL DE PREFERENCIALISTAS

Convocamos os acionistas para se reunirem em As-
sembleia Especial de Preferencialistas a ser realizada em
15/05/2012, às 11h., na Av. das Américas nº 3.434, bloco 7,
salas 201 a 208 (parte), Barra da Tijuca, CEP: 22.631-003, no
RJ/RJ, a fim de discutir e deliberar sobre a seguinte ordem do
dia: i. Aprovar a conversão de 2.064.772 ações ordinárias,
nominativas e sem valor nominal de emissão da Cia., as quais
se encontram atualmente em tesouraria, em número igual de
ações preferenciais, nominativas e sem valor nominal de emis-
são da Cia.. Os documentos pertinentes às matérias da ordem
do dia estão disponíveis, a partir desta data, na sede da Cia., na
Av. das Américas nº 3.434, bl. 7, salas 201 a 208 (parte), Barra
da Tijuca, CEP: 22.631-003, no RJ/RJ.

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA

Convocamos os acionistas para se reunirem em AGO/E da
Cia., a ser realizada em 14/05/2012, às 11h, na Cia., localizada na Av.
das Américas nº 3.434, bl 7, salas 201 a 208 (parte), Barra da Tijuca,
no RJ/RJ, a fim de discutir e deliberar sobre a seguinte ordem do dia:
Em AGO: (i) tomar as contas dos administradores, examinar, discutir
e votar as demonstrações financeiras relativas ao exercício social en-
cerrado em 31/12/2011; e (ii) deliberar sobre a destinação do lucro
líquido do exercício social encerrado em 31/12/2011 e a distribuição
de dividendos. Em AGE: (i) aprovar a conversão de 2.064.772 ações
ordinárias, nominativas e sem valor nominal de emissão da Cia., as
quais se encontram atualmente em tesouraria, em número igual de
ações preferenciais, nominativas e sem valor nominal de emissão da
Cia.. Este Edital de Convocação substitui o que foi publicado an-
teriormente em 24, 25 e 26/04/2012. Informamos que os documentos
pertinentes às matérias aqui previstas foram amplamente divulgados
aos acionistas da Cia. desde 15/03/2012, incluindo o relatório da ad-

ministração e as demonstrações financeiras da Cia., os quais se acham
à disposição dos acionistas na sede social da Cia. desde então.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
FÁBRÍCIO CUNHADE ALMEIDA

Representante

GLOBAL VILLAGE TELECOM LTDA

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato CPEU SR-PR-00645/11 celebrado entre GVT e
DNIT/PR de ocupação longitudinal e transversal da BR476-PR entre
os km 122+049m ao km 122+093m, com vigência de 5 anos. Data
assinatura 10/11/2011.

INSTITUTO ANTONIO CONSELHEIRO - IAC

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contrato: 26/2011
Processo 2011.09.06.01 - CARTA CONVITE Contratante: IAC-Ins-
tituto Antonio Conselheiro CNPJ: 04.597.681/0001-78-Contratado:
Posto Doth LTDA - CNPJ: 00.899.037/0001-01, objeto: Constitui
objeto do presente Termo Aditivo prorrogação de vigência do con-
trato Nº. 26/2011 por mais 85 (oitenta e cinco) dias, contados a partir
do dia 06 de Abril de 2012 até 01 de Julho de 2012. As demais
cláusulas do contrato em referência permanecem inalteradas. DO
Fundamento Legal Artigo 57, inciso II do § 1º, § 2º e § 4º da Lei
8666/93 e alterações posteriores.

Contrato: 27/2011
Processo 2011.09.06.01 - CARTA CONVITE Contratante: IAC-Ins-
tituto Antonio Conselheiro CNPJ: 04.597.681/0001-78-Contratado:
Maria do Socorro Santiago da Silva - CNPJ: 07.945.867/0001-69,
objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo prorrogação de
vigência do contrato Nº. 27/2011 por mais 85 (oitenta e cinco) dias,

contados a partir do dia 06 de Abril de 2012 até 01 de Julho de 2012.
As demais cláusulas do contrato em referência permanecem inal-
teradas. DO Fundamento Legal Artigo 57, inciso II do § 1º, § 2º e §
4º da Lei 8666/93 e alterações posteriores.

JS PARTICIPAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO S/A

RETIFICAÇÃO

Na edição do Diário Oficial da União, Seção 3, do dia
27/04/2012, página 211, onde se lê: JS Participação de Peças S/A,
leia-se: JS Participação e Administração S/A.

ASSOCIAÇÃO NACIONAL DAS ASSOCIAÇÕES
RECREATIVAS DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

E SIMILARES - NAÇÃO ARCO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente edital e de conformidade com o estatuto da
Associação Nacional das Associações Recreativas de Correios e Te-
légrafos e Similares - Nação ARCO, CNPJ 09.039083/0001-05, con-
voco os Presidentes das Associações Recreativas dos Correios - AR-
CO, quites com suas obrigações, para participarem da Assembleia
Geral Extraordinária a realizar-se no dia 07 de maio de 2012, se-
gunda-feira, na cidade de Brasília-DF, sito a QE 30, Conjunto T, Lote
1, Sala 102, às 09h, em primeira convocação e 09h30 em segunda
convocação, a fim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: a)
Prestação de contas do exercício do quarto quadrimestre do ano de
2011; b) Alteração do estatuto da Associação Nacional das Asso-
ciações Recreativas de Correios e Telégrafos e Similares - Nação
ARCO.

LUIZ RIBEIRO DO AMARAL
Presidente da Associação
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SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS
EMPRESAS DO RIO GRANDE DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 16/2012

O Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Rio Grande
do Sul - SEBRAE/RS torna público a licitação para a Contratação de empresa
especializada para serviços de Portaria para as Regionais e Unidades do SE-
BRAE/RS no dia 10 de maio de 2012 às 14 horas. Os interessados em retirar o
edital completo poderão acessá-lo nos seguintes endereços eletrônicos:
http://www.sebrae-rs.com.br/Editais e http://www.licitacoes-e.com.b r.

Porto Alegre, 27 de abril de 2012.
VANESSA DA COSTA MARQUES

p/Comissão de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO No- 19/2012

O Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Rio Grande do
Sul - SEBRAE/RS torna público que fará licitação para a Contratação de empresa
para Fornecimento de serviços de abastecimento (abrangência Nacional), através
de cartão magnético ou cartão inteligente tipo " smart card" com senha individual
no dia 15 de maio de 2012 às 14 horas. Os interessados em retirar o edital com-
pleto poderão acessá-lo nos seguintes endereços eletrônicos: http://www.sebrae-
rs.com.br/Editais e http://www.licitacoes-e.com.br.

Porto Alegre, 27 de abril de 2012.
FERNANDA BERNARDON

p/Comissão de Licitação

SERVIÇO BRASILEIRO DE APOIO ÀS MICRO
E PEQUENAS EMPRESAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 20/2012

Objeto:Contratação de empresa especializada para a realização de serviço de
impermeabilização da cobertura, da casa de máquinas, da caixa d´água e da
área externa do edifício sede do Sebrae Nacional localizado na Asa Norte, aber -
tura: 09/05/2012 às 10h, no Edifício Sede do SEBRAE, SGAS, Quadra 605,
Conjunto "A", em Brasília -DF. O edital estará disponível exclusivamente no
site www.sebrae.com.br/canaldofornecedor.

PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012

Exclusivo para micro e pequena empresa
Objeto:Contratação de empresa para prestação de serviços gráficos,
abertura: 10/05/2012 às 10h, no Edifício Sede do SEBRAE, SGAS,
Quadra 605, Conjunto "A", em Brasília - DF. O edital estará disponível
exclusivamente no site www.sebrae.com.br/canaldofornecedor.

Brasília-DF, 26 de abril de 2012.
RONALDO BARROS DA SILVA

Pregoeiro

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
COMERCIAL

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE ANULAÇÃO
CONCORRÊNCIA

Edital no- 5/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial- Administração
Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº 03.447.242/0001-16,
comunica a anulação deste processo licitatório, conforme exposto na Ata de
Julgamento disponível no site www.mg.senac.br.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA DELGADO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL
DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 5/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC - DR/RN,
através do Presidente da CPL, torna público a realização do seguinte certame:
CONCORRÊNCIA Nº 5/2012. OBJETO: Contratação de agência de publicida-
de e propaganda especializada para a prestação de serviços de publicidade para o
SENAC - AR/RN. ABERTURA: Dia 17 de maio de 2012, às 09h30min. OB-
TENÇÃO DO EDITAL: Rua São Tomé, 444 - Cidade Alta - Natal/RN, Sala 409,
telefone (84) 4005-1020, através de pendrive, CD, pelo e-mail: cpl@rn.senac.br
ou se cadastrando em nosso site: http://www.rn.senac.br/licitacoes.

Natal-RN, 27 de abril de 2012
AGUSTINHO MIOTTO

Presidente da CPL

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-
nistração Regional do Rio Grande do Norte - SENAC -AR/RN, por
intermédio da Comissão Permanente de Licitação, divulga a relação
dos membros que comporão a Subcomissão Técnica da Concorrência
005/2012 que objetiva a Contratação de agência de publicidade e
propaganda especializada para a prestação de serviços de publicidade
para o SENAC - AR/RN, a saber:

PROFISSIONAIS VINCULADOS AO SENAC - AR/RN:
Francisca Francinelma da Silva RG: 2.043.335 RN
Lívia Maia Brasil RG: 1.680.479 RN

PROFISSIONAL SEM VÍNCULO COM O SENAC - AR/RN:
Francisco de Paula Costa RG: 471.608 RN

Natal-RN, 27 de abril de 2012
AGUSTINHO MIOTTO
Presidente da Comissão

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
INDUSTRIAL

DEPARTAMENTO REGIONAL
DO RIO GRANDE DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 200-3-132/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI/RS, De-
partamento Regional do Rio Grande do Sul, torna pública a todos os interes-
sados a licitação, na modalidade "PREGÃO", na forma eletrônica, do tipo
"Menor Preço", nº 200-3-132/2012, cujo objeto trata de AQUISIÇÃO DE
CONTROLADOR LÓGICO PROGRAMÁVEL E MÓDULOS, que será re-
gida pelo Regulamento de Licitações e Contratos do Sistema S, publicado na
forma consolidada com as devidas alterações na Seção 03 do Diário Oficial da
União de 23 de dezembro 2011 e pelo TCG nº 001 reeditado em 16.01.2012. O
recebimento das propostas, a abertura e os lances ocorrerão no ambiente de
internet, encerrando-se o recebimento de propostas às 10:00 horas do dia
09/05/2012. O início da disputa de lances se dará à partir das 10:00 horas de
11/05/2012. Os requisitos para obtenção de senha e o edital com todas as in-
formações estão a disposição, gratuitamente, no site: http://compras.sistema -
fiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através do e-mail luiz.bet-
ti@fiergs.org.br fax 51 3347-8544, na Gestão de Suprimentos - GESUP, de
segunda a sexta-feira no horário das 14h às 17h.

LUIZ KELVIS BETTI
Presidente da Comissão Especial de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO N° 3343-3-6/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI/RS, entidade
integrante do Sistema FIERGS, torna público a todos os interessados a licitação,
na modalidade "PREGÃO" na forma eletrônica, do tipo "Menor Preço", nº 3343-
3-6/2012, cujo objeto trata da aquisição de FERRAMENTAS MANUAIS, regida
pelo Regulamento de Licitações e Contratos do SENAI, publicado na seção 3 do
Diário Oficial da União de 23 de dezembro de 2011. A fase de lances e o prazo
limite de registro de propostas ocorrem às 09 horas do dia 09 de maio de 2012 em
ambiente eletrônico, na internet no site http://compras.sistemafiergs.org.br. O edi-
tal com todas as informações encontra-se à disposição gratuitamente no site já ci-
tado. Maiores esclarecimentos podem ser obtidos através do e-mail cristiano.tei -
xeira@fiergs.org.br ou fone 51 3490 1232, de segunda à sexta-feira no horário das
08h às 17 horas.

CRISTIANO TEIXEIRA
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO N° 3348-3-2/2012

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departamento Regio-
nal do Rio Grande do Sul, integrante do Sistema FIERGS, torna pública a abertura
da licitação, na modalidade "PREGÃO", na forma eletrônica, do tipo "Menor Pre -
ço", nº 3348-3-2/2012, cujo objeto trata da AQUISIÇÃO DE MATERIAL ELÉ-
TRICO, que será regida pelo Regulamento de Licitações e Contratos do SENAI,
publicado na forma consolidada com as devidas alterações na sessão 03 do Diário
Oficial da União do dia 23 de dezembro de 2011 e pelo TCG nº 001 reeditado em
16 de janeiro de 2012. As propostas comerciais, a abertura e a sessão de disputa
ocorrerão no ambiente da internet, encerrando-se o recebimento das propostas às
09h00min do dia 10 de maio de 2012. O Edital com todas as informações en-
contra-se à disposição gratuitamente no site http://compras.sistemafierg s . o rg . b r.
Maiores esclarecimentos através do e-mail fernando.bioeu@fiergs.org.br ou fax
54 3449-3515, ou na Gestão de Suprimentos do NSC VIII, Bento Gonçalves, de
segunda a sexta-feira no horário das 14h às 17h.

Bento Gonçalves, 30 de abril de 2012.
FERNANDO BIOEU

Pregoeiro Sistema FIERGS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBEIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA

Convocamos os acionistas da Cia para se reunirem em AGO/E, a ser
realizada em 14/05/2012, às 13h, na Cia, localizada na Av. das Américas nº
3.434, bl. 7, salas 201 a 208 (parte), Barra da Tijuca, RJ/RJ, a fim de discutir e
deliberar sobre a seguinte ordem do dia: Em AGO: (i) tomar as contas dos
administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras re-
lativas ao exercício social encerrado em 31/12/2011; e (ii) deliberar sobre a
destinação do resultado do exercício social encerrado em 31/12/2011. Em
AGE: (i) aprovar a alteração da denominação social da Cia de XP Participações
S/A para Célula Participações S/A. Este Edital de Convocação substitui o que
foi publicado anteriormente em 24, 25 e 26 de abril de 2012. Informamos que
os documentos pertinentes às matérias aqui previstas foram amplamente di-
vulgados aos acionistas da Cia desde 15/03/2012, incluindo o relatório da ad-
ministração e a as demonstrações financeiras da Cia, os quais se acham à dis-
posição dos acionistas na sede social da Cia desde então.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2012.
FÁBRÍCIO CUNHADE ALMEIDA

Representante
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CENTRO INTEGRADO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA S/S LTDA

AV I S O S
ALTERAÇÃO GRADE CURRICULAR

O CENECT - Centro Integrado de Educação, Ciência e Tec-
nologia S/S LTDA, mantenedora da FACINTER - Faculdade Inter-
nacional de Curitiba, publica as seguintes alterações de grade cur-
ricular:

Curso de Bacharelado em Turismo
Passa a vigorar no 2º Semestre de 2012.

1º CICLO
UTA AGENCIAMENTO (440 h/a)
Teoria Geral do Turismo 80
Agenciamento Turístico 80
Geografia do Turismo 80
Transportes Turísticos 80
Elaboração de Roteiros Turísticos 80
Trabalho Interdisciplinar: Agenciamento 40
UTA MEIOS DE HOSPEDAGEM (440 h/a)
Meios de Hospedagem 80
Economia do Turismo 80
Fundamentos da Administração 80
Planejamento de Atividades Recreativas 80
Língua Portuguesa 80
Trabalho Interdisciplinar: Meios de Hospedagem 40
2º CICLO
UTA PLANEJAMENTO TURÍSTICO (570 h/a)
Planejamento e Organização do Turismo 80
Estatística 80
Turismo e Meio Ambiente 80
Políticas Públicas no Turismo 80
Marketing Turístico 80
Estágio Supervisionado 130
Trabalho Interdisciplinar: Planejamento Turístico 40
UTA GESTÃO DE ATIVIDADES TURÍSTICAS (570 h/a)
Projetos Turísticos e Consultoria 80
Planejamento e Organização de Eventos 80
Patrimônio Turístico do Brasil 80
Metodologia Científica 80
Inglês Instrumental 80
Estágio Supervisionado 130
Trabalho Interdisciplinar: Gestão de Atividades Turísticas 40
3º CICLO
UTA A CULTURA NO TURISMO (400 h/a)
Alimentos e Bebidas 80
Espanhol Instrumental 80
História da Cultura e da Arte 80
Ética e Responsabilidade Social 80
TCC - Projeto de Pesquisa 80
LIBRAS - Disciplina Optativa 40
UTA HUMANIDADES (400 h/a)
Direito e Legislação do Turismo 80
Patrimônio Turístico Internacional 80
Psicologia do Turismo 40
Sociologia do Lazer 40

Gestão de Pessoas 80
Trabalho de Conclusão de Curso 80
Carga horária total 2820

Curso de Licenciatura em Pedagogia - modalidade a Dis-
tância

Passa a vigorar no 1º Semestre de 2013.

UNIDADES TEMÁTICAS DE APRENDIZAGEM / DISCIPLINAS CH
UTA INTRODUTÓRIA (20H)
Orientação para Educação a Distância 20
UTA EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA (240H)
Ciência, Tecnologia e Educação 80
Fundamentos da Educação a Distância 40
Educação e Trabalho 80
Atividades Acadêmicas Complementares - Pedagogia Empresarial 40
UTA INCLUSÃO ESCOLAR (240H)
Fundamentos da Educação Especial 80
LIBRAS 80
Pesquisa e Prática Profissional - Educação Especial 80
UTA INFÂNCIA E LUDICIDADE (280H)
Metodologia do Ensino de Literatura Infanto-juvenil 80
Ludicidade 40
Educação Infantil - Pressupostos Teórico-metodológicos 80
Estágio - Educação Infantil 80
UTA DIDÁTICA (240H)
Didática 80
Currículo Escolar 80
Estágio - Magistério / Normal de Nível Médio 80
UTA CIÊNCIAS EXATAS E BIOLÓGICAS (240H)
Metodologia do Ensino de Matemática 80
Metodologia de Ensino de Ciências Biológicas e da Natureza 80
Estágio - Ensino Fundamental 80
UTA HISTORICIDADE (240H)
Metodologia do Ensino de História 80
Metodologia do Ensino de Geografia 80
Metodologia do Ensino de Arte 80
UTA LÍNGUA PORTUGUESA (320H)
Metodologia de Ensino de Língua Portuguesa 80
Metodologia da Alfabetização 80
Metodologia do Ensino de Educação Física 80
Pesquisa e Prática Profissional: O Pedagogo no Espaço Escolar 80
UTA DIVERSIDADE E EDUCAÇÃO (240H)
Estudo das Relações Étnico-Raciais para o Ensino de História e Cultura Afro-
brasileira e Africana

40

Educação de Jovens e Adultos 80
Atividade Acadêmica Complementar - Ética e Educação 40
Pesquisa e Prática Profissional - Diversidade Educativa 80
UTA FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO (320H)
Fundamentos Psicológicos da Educação 80
Fundamento Sócio Antropológicos da Educação 80
Fundamentos Filosóficos da Educação 80
Pesquisa e Prática Profissional - A Escola 80
UTA GESTÃO EDUCACIONAL (280H)
Gestão Educacional 80
Organização Pedagógica dos Espaços Educativos 80
Atividades Acadêmicas Complementares - Pedagogia Hospitalar 40
Pesquisa e Prática Profissional - Contextos Educativos 80
UTA ORGANIZAÇÃO ESCOLAR (320H)
Sistema de Ensino e Políticas Educacionais 80

Fundamentos Históricos da Educação Brasileira 80
Organização do Trabalho Pedagógico 80
Estágio - Gestão Escolar 80
UTA FUNDAMENTOS PARA A FORMAÇAO DOCENTE (240H)
Teoria do Conhecimento Pedagógico 80
Avaliação Escolar 80
Formação de Professores 80
UTA CONCLUSÃO DE CURSO (160H)
TCC - Projeto 40
TCC - Desenvolvimento 40
TCC - Texto Final 40
TCC - Apresentação 20
Seminário Final de Estágio 20
Carga horária total 3380

O CENECT - Centro Integrado de Educação, Ciência e Tec-
nologia S/S LTDA, mantenedora da FATEC INTERNACIONAL -
Faculdade de Tecnologia Internacional, publica as seguintes altera-
ções de grade curricular:

Curso Superior de Tecnologia em Secretariado - Modalidade
a Distância Passa a vigorar no 2º Semestre de 2012.

MÓDULO INSTRUMENTAL
Relações étnico-raciais e para o ensino de história e cultura afro-brasileira e afri-
cana

72

Formação Inicial 24
Técnicas Secretariais: Administração de Escritório 72
Inglês instrumental 72
Matemática financeira aplicada 72
Língua Portuguesa 72
MÓDULO ADMINISTRAÇÃO DE ESCRITÓRIO
Técnicas Secretarias: Relações Interpessoais 72
Inglês nas organizações 72
Espanhol Instrumental 72
Sistemas de Informações Gerenciais 72
MÓDULO GESTÃO SECRETARIAL (24/08/12)
Comunicação nas organizações 72
Empreendedorismo 72
Gestão de Projetos 72
Gestão Empresarial 72
MÓDULO ASSESSORIA E COMUNICAÇÃO (01/2013)
Marketing Pessoal e Organizacional 72
Relações Públicas 72
Contabilidade gerencial aplicada 72
Gestão de Talentos 72
MÓDULO GESTÃO DE EVENTOS (03/2013)
Técnicas Secretariais Protocolares 72
Etiqueta Social e Empresarial 72
Direito aplicado 72
Gestão Ambiental 72
MÓDULO GESTÃO DA QUALIDADE (8/2013)
Economia e mercado 72
Técnicas Secretariais: gestão de documentos e arquivística 72
Ferramentas da Qualidade 72
Tópicos emergentes 72
LIBRAS - Disciplina Optativa 24
Carga horária total 1824
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Curso Superior de Tecnologia em Comércio Exterior - Mo-
dalidade Presencial Passa a vigorar no 2º Semestre de 2012.

Unidade Curricular CH
I - UTA: Sistemas Organizacionais 480
Sistemas Organizacionais 120
Tópicos em Comércio Exterior 40
Comunicação nas Organizações 80
Matemática Financeira 80
Estatística Aplicada 80
Projeto Integrador 80
II - UTA: Finanças Empresariais 480
Gestão de Custos e Formação de Preço 80
Contabilidade Gerencial 80
Logística Internacional 80
Economia e Mercado 120
Técnicas de Negociação 40
Projeto Integrador 80
III - UTA: Legislação em Comércio Exterior 480
Legislação Aduaneira 80
Contratos Internacionais 40
Sistemática em Comércio Exterior - Exportação 120
Marketing Internacional 80
Financiamento ao Comércio Exterior 80
Projeto Integrador 80
IV - UTA: Estratégias em Comércio Exterior 480
Sistemática em Comércio Exterior - Importação 120
Teoria e Práticas Cambiais 80
Ética e Diversidade 40
Sistemas de Informação Gerencial e Comércio Eletrônico 80
Gestão em Comércio Exterior 80
Projeto Integrador 80
LIBRAS - Disciplina Optativa 40
Carga horária total 1920

BENHUR ETELBERTO GAIO
Diretor Acadêmico

CESCEBRASIL SEGUROS DE CRÉDITO S/A
CNPJ/MF nº 05.930.422/0001-80

N.I.R.E. 35.300.198.387

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2012

Data, Hora e Local: Realizada no dia 30 de março de 2012, às 10:00
horas, na sede social da CESCEBRASIL Seguros de Crédito S.A.,
situada na Cidade de São Paulo, no Estado de São Paulo, na Alameda
Santos n°. 787, 11° andar ("Companhia"). Convocação e Presença:
Dispensada a convocação, nos termos do parágrafo 4o do artigo 124
da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 ("Lei das S.A."), tendo
em vista a presença de acionistas representando a totalidade do ca-
pital social da Companhia, conforme assinatura constante do Livro de
Registro de Presença de Acionistas da Companhia. Presentes também
membros da administração, bem como o representante dos auditores
independentes da Companhia. Publicações: Demonstrações Financei-
ras, referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de
2011, publicadas nos jornais "Diário Oficial da União" e "Jornal
Corporativo", ambas no dia 28 de fevereiro de 2012. Mesa: Pre-
sidente: Sr. José Américo Peón de Sá; e Secretária: Sra. Karen Regina
Pacheco Cardieri. Ordem do Dia: (i) apreciar o Relatório da Ad-
ministração, bem como examinar, discutir e votar as Demonstrações
Financeiras e o Parecer dos Auditores Independentes referentes ao
exercício social findo em 31 de dezembro de 2011; (ii) deliberar
sobre o resultado apurado no exercício social findo em 31 de de-
zembro de 2011; e (iii) fixar o limite do valor da remuneração global
anual dos administradores da Companhia para o exercício social de
2012. Deliberações: Após analisarem os itens constantes da ordem do
dia, os acionistas presentes, representando a totalidade do capital
social da Companhia, deliberaram por unanimidade de votos: (i) apro-
var o Relatório da Administração, bem como as Demonstrações Fi-
nanceiras da Companhia e o Parecer dos Auditores Independentes
referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2011; (ii)
tendo a Companhia registrado prejuízo no exercício no montante de
R$ 3.399.000,00 (três milhões, trezentos e noventa e nove mil reais),
aprovar a sua destinação à conta de prejuízos acumulados; e (iii)
aprovar o limite anual da remuneração global dos membros do Con-
selho de Administração da Companhia no montante de até R$
300.000,00 (trezentos mil reais) e dos membros da Diretoria no mon-
tante de até R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para o exercício
social de 2012, conforme proposta da Administração. Encerramento:
Nada mais havendo a tratar, e como nenhum dos presentes quisesse
fazer uso da palavra, foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a
presente ata na forma de sumário, conforme o disposto no parágrafo
1o do artigo 130 da Lei das S.A., a qual lida, conferida e achada
conforme, foi assinada por todos os presentes. Assinaturas: Mesa:
Presidente: José Américo Peón de Sá; e Secretária: Karen Regina
Pacheco Cardieri; Acionistas: CIAC (p.p. Valmir Ferreira Forni); Ma-
nuel Fernando Antunes Alves; Enrique Asenjo Ayesta; José Américo
Peón de Sá; Kurt Ernst Muller; e Victor Manuel Cabezas López. São
Paulo, 30 de março de 2012. Certificamos que a presente é cópia fiel
da Ata transcrita em livro próprio. Mesa: José Américo Peón de Sá -
Presidente; Karen Regina Pacheco Cardieri - Secretária. Junta Co-

mercial do Estado de São Paulo - Jucesp. Certifico o registro em
26.04.2012, sob nº 181.332/12-7. Protocolo 0.387.276/12-9.

GISELA SIMIEMA CESCHIN
Secretária-Geral

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
DO TRANSPORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 40/2012

O SENAT - Serviço Nacional de Aprendizagem do Trans-
porte torna público aos interessados a realização de licitação, na
modalidade Pregão, por meio de sistema eletrônico, que tem como
objeto REGISTRO DE PREÇOS para possível aquisição de materiais
gráficos (cartazes) para atender ao Programa de Formação de Novos
Motoristas do SENAT, conforme condições deste Edital e seus Ane-
xos. A licitação realizar-se-á por meio da internet, no endereço ele-
trônico: www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edital disponível
exclusivamente no referido endereço eletrônico. O envio das pro-
postas iniciará às 10h do dia 02/05/2012, com término às 10h15 do
dia 10/05/2012. Abertura das propostas: 10/05/2012, às 10h30. De-
mais informações através do e-mail licitacao@sestsenat.org.br, te-
lefone (61) 3315-7167, ou fax (61) 3323-8948.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA
DEPARTAMENTO REGIONAL

DO RIO GRANDE DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 200-4-17/2012

O Serviço Social da Indústria, Departamento Regional do
Rio Grande do Sul, entidade integrante do Sistema FIERGS, torna
pública a abertura da licitação, na modalidade "CONCORRÊNCIA",
do tipo Menor Preço, nº. 200-4-17/2012, cujo objeto é a obra para
instalação de rede estabilizada SESI Departamento Regional do RS,
regida pelo Regulamento de Licitações e Contratos do SESI pu-
blicado na forma consolidada com as devidas alterações do ATO
RESOLUTÓRIO Nº 21, de 29 de novembro de 2011, publicado no na
Seção do Diário Oficial da União do dia 23 de dezembro de 2011. A
sessão pública dar-se-á em 16 de maio de 2012, às 10 horas. O edital
com todas as informações encontra-se à disposição gratuitamente no
site http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos atra-
vés do telefone 51 3347-8666, na Gestão de Suprimentos - GESUP,
de segunda à sexta-feira no horário das 14h às 17 horas.

Porto Alegre, 27 de abril de 2012.
RAFAEL BOLSSON DA COSTA

Presidente da Comissão Especial de Licitação

PREGÃO PRESENCIAL N° 3346-2-7/2012

O Serviço Social da Indústria, Departamento Regional do
Rio Grande do Sul, entidade integrante do Sistema FIERGS, torna
pública a abertura da licitação, na modalidade "PREGÃO PRESEN-
CIAL", do tipo "Menor Preço", nº 3346-2-7/2012, cujo objeto é o
REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE ALIMEN-
TOS NÃO PERECÍVEIS PARA O SESI DE IGREJINHA, regida
pelo Regulamento de Licitações e Contratos do SESI, publicado no
Diário Oficial da União de 23 de Dezembro de 2011. O recebimento
das propostas comerciais, a abertura e a sessão de disputa de lances
ocorrerão no dia 10 de Maio de 2012 às 14h00min, no SESI IGRE-
JINHA, sito a Rua Dona Lidia, nº 512, Bairro Figueira, Igrejinha -
RS. O Edital com todas as informações encontra-se à disposição
gratuitamente no sítio http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores es-
clarecimentos através do e-mail maria.puhl@fiergs.or.br ou fone 51
3581-5535, na Gestão de Suprimentos - NSC V - Novo Hamburgo, de
segunda a sexta-feira no horário das 08h00min às 17h00min.

Novo Hamburgo, 27 de abril de 2012.
MARIA CLARICE PUHL

Pregoeira

AVISO DE PRORROGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3348-2-6/2012

O Serviço Social da Indústria - SESI, Departamento Re-
gional do Rio Grande do Sul, entidade integrante do Sistema FIERGS
torna público aos interessados a PRORROGAÇÃO do processo de
licitação na modalidade PREGÃO, na forma PRESENCIAL, do tipo
MENOR PREÇO, sob o nº 3348-2-6/2012, cujo objeto é a AQUI-
SIÇÃO DE COFFEE-BREAK SOB O SISTEMA DE REGISTRO
DE PREÇO, que será regido pelo Regulamento de Licitações e Con-
tratos do SESI publicado na forma consolidada com as devidas al-
terações do Ato Resolutório nº 21, de 29 de novembro de 2011,
publicado na Seção do Diário Oficial da União do dia 23 de de-
zembro de 2011. A nova data de abertura dos envelopes de proposta
será às 09:00 horas do dia 10 de maio de 2012. O edital encontra-se
à disposição gratuitamente no site: http://compras.sistemafiergs.org.b r.
Demais informações através do e-mail: fernando.bioeu@se-
nairs.org.br ou pelo fone/fax (51) 3449-3515, de segunda à sexta-
feira, das 09:00 às 17:00 horas.

Bento Gonçalves, 27 de abril de 2012.
FERNANDO BIOEU

Pregoeiro

SERVIÇO SOCIAL DO TRANSPORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 39/2012

O SEST - Serviço Social do Transporte torna público aos
interessados a realização de licitação, na modalidade Pregão, por
meio de sistema eletrônico, que tem como objeto a Contratação de
empresa especializada para prestação de serviço de seguro predial
para atender ao SEST - Brasília - Departamento Executivo. A li-
citação realizar-se-á por meio da internet, no endereço eletrônico:
www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edital disponível exclusi-
vamente no referido endereço eletrônico. O envio das propostas ini-
ciará às 17h do dia 30/04/2012, com término às 10h15 do dia
08/05/2012. Abertura das propostas: 08/05/2012, às 10h30. Demais
informações através do e-mail licitacao@sestsenat.org.br, telefone
(61) 3315-7077, ou fax (61) 3323-8948.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 37/2012

Errata no- 1/2012 do Pregão Presencial no- 037/2012 SESC/MG, cujo
objeto é a aquisição de veículos automotores, hatchback, furgão,
pickup e minivan, para o SESC/MG, conforme o constante no Edital
e em seus Anexos.

Fica prorrogada a entrega das propostas e documentação, im-
preterivelmente, até as 14h30min horas do dia 08/05/2012. O Edital e
seus anexos, bem como cópia na íntegra da Errata, estarão disponíveis,
gratuitamente, na Comissão Permanente de Licitação do SESC/MG,
localizada na Rua dos Tupinambás, 956-13º andar, sala 1314, em Belo
Horizonte/MG, telefone (31)3279-1520, no horário de 08h00 as
17h00, de segunda a sexta-feira, exceto feriados ou pelos endereços
eletrônicos: www.sescmg.com.br e cplicitacao@sescmg.com.br.

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES PAULINO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012

O SESC/MG - Serviço Social do Comércio - ARMG, por
meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interes-
sados que promoverá licitação na modalidade Pregão Presencial
SESC/MG n° 0021/2012, cujo objeto é a aquisição de materiais de
consumo odontológico para as clínicas ODONTOSESC, CSSF, USF,
USSQ, USSL, CMVN, USGV, USMC, USTO, LACES/A, LA-
CES/SL, com entrega de acordo com a demanda, conforme o cons-
tante no Edital e em seus Anexos. O prazo para a entrega da proposta
e da documentação é, impreterivelmente, até às 14h30min do dia
09/05/2012, na Comissão Permanente de Licitação do SESC/MG,
localizada na Rua Tupinambás, 956, 13.º andar, sala 1314, Centro -
Belo Horizonte/MG, telefone (31) 3279-1520. Os interessados em
participar dessa licitação poderão obter o edital completo e seus
anexos, gratuitamente, no horário das 08h00 às 17h00, de segunda a
sexta-feira, exceto feriados, na Comissão Permanente de Licitação do
SESC/MG ou pelo site www.sescmg.com.br ou pelo endereço ele-
trônico cplicitacao@sescmg.com.br.

PREGÃO PRESENCIAL No- 43/2012

O SESC/MG - Serviço Social do Comércio - ARMG, por
meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interes-
sados que promoverá licitação na modalidade Pregão Presencial
SESC/MG n° 0043/2012, cujo objeto é a aquisição de Bebidas di-
versas para o Restaurante, Lanchonete e Bar da Unidade do
SESC/MG - Laces/Januária, com entrega de acordo com a demanda,
conforme o constante no Edital e em seus Anexos. O prazo para a
entrega da proposta e da documentação é, impreterivelmente, até às
09h00 do dia 08/05/2012, na Comissão Permanente de Licitação do
SESC/MG, localizada na Rua Tupinambás, 956, 13.º andar, sala 1314,
Centro - Belo Horizonte/MG, telefone (31) 3279-1520. Os interes-
sados em participar dessa licitação poderão obter o edital completo e
seus anexos, gratuitamente, no horário das 08h00 às 17h00, de se-
gunda a sexta-feira, exceto feriados, na Comissão Permanente de
Licitação do SESC/MG ou pelo site www.sescmg.com.br ou pelo
endereço eletrônico cplicitacao@sescmg.com.br.

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES PAULINO
Presidente da Comissão
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SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS
MUNICIPAIS DE SAPEZAL-MT

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sapezal-
MT-SIMS, com sede a Rua Jundiá 629, centro Sapezal-MT, convoca
todos os membros da categoria dos Servidores Públicos Municipais
de Sapezal-MT para Assembleia Geral Extraordinária, para RE-RA-
TIFICAR a fundação do Sindicato, o Novo Estatuto, a Eleição e
Posse da Nova Diretoria, a ser realizada às 17:30 horas do dia 18 de
maio de 2012, na sede do mesmo, sito a rua Jundiá 629, Centro
S a p e z a l - M T.

Sapezal, 26 de abril de 2012
IVANY MAGALHÃES DA SILVA

Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS TRABALHADORES
NAS EMPRESAS DE LIMPEZA, ASSEIO

E CONSERVAÇÃO DE RIO DO SUL E REGIÃO
DO ALTO VALE DO ITAJAÍ/SC - SINTACC

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA

O Sindicato dos Trabalhadores Nas Empresas de Limpeza
Asseio e Conservação de Rio do Sul e Região do Alto Vale do Itajai,
SINTACC/SC, convoca todos os trabalhadores integrantes da cate-
goria profissional dos Empregados em Empresas Prestadoras de Ser-
viços de Limpeza Asseio e Conservação, e trabalhadores terceiri-
zados, Trabalhadores na Limpeza Asseio e Conservação, Residen-
ciais, Comerciais, de Edifícios e Condomínios, dos Empregados em
Empresas Prestadoras de Serviços de Limpeza e Conservação Am-
biental, na Limpeza de Fossas e Caixas D'Água, na Manutenção
Predial e Industrial, Pintura Restauração e Limpeza de Exteriores e
Interiores, Dedetização, Higiene, Lavagem de Carpetes e Telhados,
dos Empregados de Empresas Prestadoras de Serviços de Portaria,
Recepção, Fornecimento ou Preparo de Refeições, em Cozinhas e
Copas, dos Empregados Domésticos que Prestam Serviços de Na-
tureza Contínua à Pessoa ou à Família, no Âmbito Residencial de
Finalidade não Lucrativa, quer seja no Interior ou Exterior das Re-
sidências, dos Empregados de Condomínios Residenciais e Comer-
ciais Horizontais e Verticais, dos Empregados de Instituições Be-
neficentes, Religiosas e Filantrópicas,, dos municípios de Rio do Sul,
Agronômica, Agrolândia, Atalanta, Aurora, Braço do Trombudo,
Chapadão do Lageado, Dona Emma, Ibirama, Ituporanga, Imbuia,
José Boiteux, Laurentino, Lontras, Mirim Doce, Petrolândia, Pre-
sidente Nereu, Presidente Getúlio, Pouso Redondo, Rio do Campo,
Rio do Oeste, Salete, Santa Terezinha, Taió, Trombudo Central, Vitor
Meireles, Vidal Ramos e Witmarsum, para comparecerem a Assem-
bléia Geral, a ser realizada no dia 12 de Maio de 2012, às 16:00
(dezesseis) horas, na sede do Sindicato, sito, a Rua Coelho Neto nº55,
sala 109, Centro, Rio do Sul (SC), para discutirem e deliberarem, por
escrutínio secreto, sobre a seguinte ordem do dia: a) Alteração es-
tatutária de representação Sindical do Sindicato dos Trabalhadores
Nas Empresas de Limpeza, Asseio e Conservação de Rio do Sul e
Região do Alto Vale do Itajaí;

Rio do Sul-SC, 27 de abril de 2012.
ZULMAR METZGER
Presidente do Sindicato

Em exercício

SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE
DE CARGAS DO TRIÂNGULO MINEIRO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente edital fica convocada a categoria econômica do
transporte rodoviário de cargas de Minas Gerais, bem como todos os
associados do SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES
DE CARGAS DO TRIÂNGULO MINEIRO - SETTRIM, que, na
forma do artigo 1º de seu Estatuto Social em vigor é o representante
da categoria econômica das empresas de transporte rodoviário de
cargas na base territorial de Água Comprida, Araguari, Araporã, Ca-
choeira Dourada, Campina Verde, Campo Florido, Canápolis, Ca-
pinópolis, Carneirinho, Cascalho Rico, Centralina, Comendador Go-
mes, Conceição das Alagoas, Conquista, Delta, Fronteira, Frutal, Gu-
rinhatã, Indianópolis, Ipiaçu, Itapagipe, Ituiutaba, Iturama, Limeira do
Oeste, Monte Alegre de Minas, Pirajuba, Planura, Prata, Santa Vi-
tória, São Francisco de Sales, Tupaciguara, Uberaba, Uberlândia,
União de Minas e Veríssimo para a Assembléia Geral Extraordinária
que será realizada na sede do SINDICATO DAS EMPRESAS DE
TRANSPORTES DE CARGAS DO TRIÂNGULO MINEIRO - SET-
TRIM, à Av. Marcos de Freitas Costa, 730 - sala 9, Uberlândia - MG,
CEP 38400-328 no dia 15 de maio de 2012, terça-feira, às 15:00
horas para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: a) Leitura e
aprovação da ata da assembléia anterior; b) Ratificação da base ter-
ritorial aprovada conforme ata da Assembléia realizada no dia
25/11/2008; c) Ratificação do Estatuto Social aprovado na Assem-
bléia Geral Extraordinária realizada no dia 25/11/2008.

Uberlândia, 27 de abril de 2012.
ARI DE SOUSA

Presidente do Sindicato

SOCIEDADE EDUCACIONAL
DE SANTA CATARINA

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONVITE

Licitação no- 3/2012

A Sociedade Educacional de Santa Catarina - SOCIESC,
torna público o Resultado da Licitação em epígrafe, modalidade Con-
vite, tipo Menor Preço Global. Objeto: Desenvolvimento de sistema
interativo, banco de dados e software via Internet. A vencedora do
certame foi a empresa Gati Tecnologia da Informação Ltda. - EPP,
valor adjudicado de R$ 66.450,00, conforme Ata de Julgamento das
Propostas e Homologação.

Joinville-SC, 26 de abril de 2012.
VANDERLEY VALMOR DE SOUZA

Presidente Comissão Permanente de Licitação

UNIVERSIDADE CAMILO CASTELO BRANCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

EDITAL DE 23 DE ABRIL DE 2012
RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

DO VESTIBULAR 2012/2

A Universidade Camilo Castelo Branco - UNICASTELO,
mantida pelo CÍRCULO DE TRABALHADORES CRISTÃOS DO
EMBARÉ - CTCE, torna pública a presente "ERRATA" ao Edital do
Vestibular 2012/2, publicado no dia 20/04/2012 nas páginas 220 e
221 do DOU Seção3, conforme disposições a seguir alinhavadas: 1.
Altera-se o item 3.2 - Cursos de Graduação Campus Fernandópolis,
onde lê se:

Código Curso Va g a s Tu r n o Duração Ato Legal
327 Odontologia 40 M a t / Ve s p 8 Semestres PORT. MEC 270

DE 20/07/2011

Leia-se:

Código Curso Va g a s Tu r n o Duração Ato Legal
327 Odontologia 40 M a t / Ve s p 10 Semestres PORT. MEC 270

DE 20/07/2011

ELAINE MARCILIO SANTOS

Pró-Reitora

UNIVERSIDADE DE RIBEIRÃO PRETO - UNAERP

RETIFICAÇÃO (*)

No Edital do Processo Seletivo do 2º semestre de 2012 da
Universidade de Ribeirão Preto - UNAERP, publicado no Diário
Oficial da União de 20 de Abril de 2012, Seção 3, página 221: No
item 22. Incluir: Campus Ribeirão Preto - Área de Saúde - Curso
Nutrição - Matutino - 4 anos - 40 vagas -
Portaria 1494-09/05/02 - Portaria 01 - 09/01/12.

(*) N.da Coejo: Publicado nesta data por ter sido omitido no DOU de
27-4-2012.

SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS
DE JUAZEIRO-BA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

Pelo presente Edital, ficam convocados todos os produtores
rurais da categoria econômica dos Empresários (as), Empregadores
(as), e/ou Produtor (a) Rural Pessoa Física ou Jurídica, inclusive as de
agroindústria no que se refere às atividades primárias, que tendo
empregado, empreende, a qualquer título, atividade econômica rural
em área superior a dois módulos rurais da respectiva região; os
proprietários rurais de mais de 1 (um) imóvel rural, desde que a soma
de suas áreas seja superior a dois módulos da respectiva região, que
estejam localizados nos municípios de Juazeiro, Casa Nova, Curaçá,
Sobradinho e Abaré, todos no Estado da Bahia, para uma reunião de
Assembléia Geral, para tratar de ALTERAÇÃO ESTATUÁRIA, a ser
realizada no dia 15 de Maio de 2012, às 16:00 horas, na sua séde
social, sita a Rua Sebastião Pereira Paulo, nº 64, no bairro Santo
Antonio, em Juazeiro-Bahia.

Juazeiro-BA, 20 de abril de 2012.
JOSÉ FRANCISCO DUARTE

Presidente do Sindicato

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL EM MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 33/2012

O SESC/MG - Serviço Social do Comércio - ARMG, por
meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interes-
sados que promoverá licitação na modalidade Pregão Presencial
Sesc/MG n° 0033/2012, com Termo de Registro de Preços, cujo
objeto é a aquisição de TV's led, suportes articuláveis e inclináveis
para as TV's led e aparelhos de dvd, com entrega de acordo com a
demanda, por um período de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado
por igual período, para diversas Unidades do SESC/MG, conforme o
constante no Edital e em seus Anexos. O prazo para a entrega da
proposta e da documentação é, impreterivelmente, até às 09h00 do
dia 07/05/2012, na Comissão Permanente de Licitação do SESC/MG,
localizada na Rua dos Tupinambás, 956, 13.º andar, sala 1314, Centro
- Belo Horizonte/MG, telefone (31) 3279-1520. Os interessados em
participar da licitação poderão obter o Edital completo e seus anexos,
gratuitamente, no horário de 08h00 as 17h00, de segunda a sexta-
feira, exceto feriados, na Comissão Permanente de Licitação do
SESC/MG, ou pelo endereço eletrônico cplicitacao@sescmg.com.br,
ou pelo site www.sescmg.com.br.

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES PAULINO
Presidente da Comissão

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL EM SERGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIAS No s- 12/0001 - CC, 12/0002 - CC ,

PREGÕES PRESENCIAIS No s- 12/0012 - PG, 12/0017- PG

O Serviço Social do Comércio - Departamento Regional Em
Sergipe Comunica A Realização de Licitações, Nas Modalidades
Concorrência NºS 12/0001, 12/0002 e Pregão Presencial Nsº 12/0012,
12/0017.

12/0001 - Contratação de Empresa Especializada Na Ins-
talação de Sistema de Combate A Incêndio e Pânico do Sesc/Siqueira
Campos, Data de Abertura 16.05.2012, Horário de Abertura 14 Horas
e 30 Minutos.

12/0002 - Contratação de Empresa Especializada Na Exe-
cução de Serviços de Reforma e Reparos A Realizar-Se Nas Uni-
dades - Sesc/Centro, Sesc/Comércio e Sesc/Sede, Data de Abertura
18.05.2012, Horário de Abertura 14 Horas e 30 Minutos.

12/0012 - Contratação de Empresa Especializada Na Pres-
tação de Serviços de Trabalho Temporário, Para As Funções de "Au-
xiliar de Serviços Gerais" e "Auxiliar de Cozinha". As Futuras Con-
tratações Deverão Obedecer Aos Critérios Previstos Na Lei Nº 6.019,
de 03.01.1974., Data de Abertura 09.05.2012, Horário de Abertura 14
Horas e 30 Minutos.

12/0017 - Aquisição Parcelada de Cartuchos e Toner'S Ori-
ginais, Novos, Para Impressoras de Diversas Marcas e Modelos Des-
tinado A Reposição de Estoque - Sesc/Se, Data de Abertura
14.05.2012, Horário de Abertura 14 Horas e 30 Minutos.

A Licitação é Regida Pela Resolução SESC Nº 1.102/06, de
20/02/2006, publicada na sessão III do Diário Oficial da União nº 39,
de 23/02/2006. Os interessados em participar da(s) Licitação(ões)
poderá(ão) resgatar o Edital através do site www.sesc-se.com.br ou
comparecer na Sede do SESC/SE, localizada na Rua Dom José Tho-
maz nº 235, Bairro São José, Aracaju/SE (SETOR DE COMPRAS -
2º ANDAR), devendo ainda apresentar cd-room ou pen-drive, onde

será(ão) gravado(s) o(s) edital(is). Para ambos os casos, o resgate do
Edital estará condicionado a apresentação de dados da empresa in-
teressada - razão social, CNPJ, endereço completo, telefone, fax e e-
mail.

Aracaju-SE, 27 de abril de 2012.
CAMILA SANTANA SOUZA

Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/15-PG

O Serviço Social do Comércio - Departamento Regional Em
Sergipe comunica o REVOGAÇÃO do processo Licitatório, na mo-
dalidade Pregão Presencial no- 12/00015.

12/0015 - ARMAÇÃO DE ÓCULOS INFANTIL/ADULTO
e LENTES ORGÂNICAS TIPO SIMPLES, BIFOCAL, MULTIFO-
CAL E TRANSITIONS, DESTINADOS AO PROJETO VER PARA
APRENDER - SESC/SE, DATA DE ABERTURA 30.04.2012, HO-
RÁRIO DE ABERTURA 14 HORAS E 30 MINUTOS.

A Licitação é regida pela Resolução SESC Nº 1.102/06, de
20/02/2006, publicada na Sessão 3 do Diário Oficial da União nº 39,
de 23/02/2006.

Aracaju-SE, 27 de abril de 2012.
CAMILA SANTANA SOUZA

Pregoeira
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SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO
DE OSASCO E REGIÃO - SECOR

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA

O Sindicato dos Empregados no Comércio de Osasco e Re-
gião - SECOR Entidade sindical sem fins econômicos, com sede na
Rua Antonio B. Coutinho, 118 - Centro - Osasco - São Paulo - CEP:
06013-050, pelo presente edital, convoca os trabalhadores comer-
ciários (as) que tem vinculo empregatício com as empresas enqua-
dradas nas seguintes categorias econômicas do Comércio Atacadista e
ou Varejista de: aparelhos e materiais ópticos, aparelhos eletrodo-
mésticos, equipamentos para uso pessoal e doméstico, produtos de
caça e pesca, produtos para calçados, carnes frescas e congeladas,
produtos e material cirúrgico e científico, couros e peles, produtos no
comércio de discos e fitas, produtos de matérias para escritórios
comerciais, produtos para feirantes, produtos de ferragens, ferramen-
tas e tintas, floriculturas, materiais fotográficos e cinematográficos,
frios e conservas, material hospitalar, jóias, pedras preciosas e bi-
juterias, produtos para locadoras de veículos automotores, produtos de
jogos eletrônicos, CDs, DVS e games, móveis, produtos de náutica,
produtos químicos e resíduos, comércio de tecidos, produtos para
madeiras, comércio de lenha , carvão e carvão vegetal, comércio de
produtos do vestuário, armarinhos, comércio de álcool e bebidas,
comércio de amidos e féculas, comércio de animais vivos, aparelhos
e equipamentos para uso agropecuários, aparelhos e equipamentos
para uso industrial, equipamentos industriais, produtos para depósitos
e armazenamentos comerciais, comércio de artefatos de tecido, co-
mércio de fios têxteis, produtos de couro, produtos para iluminação,
produtos novos e usados, bomboniere, comércio de cereais, comércio
de produtos em postos de combustíveis, gás liquefeito de petróleo
(glp), comércio de algodão e fibras vegetais, produtos e cosméticos
de perfumaria, comercio de embalagens de papelão e plásticos, pro-
dutos para festas, produtos e equipamentos em embarcações e ae-
ronaves, empórios e mini-mercados, comercio de farinha, comércio
de fumo e tabacaria, comércio de hortifrutigranjeiros, produtos de
informática, telemática e computadores, comércio de instrumentos
musicais, comércio de livros, móveis e materiais para escritório, pa-
pelarias, lojas de conveniência, comercio de louças e gesso, comércio
de máquinas e equipamentos para o comércio e escritório, comércio
de materiais de construção, comércio de materiais e equipamentos de
telefonia e telecomunicação, comércio de materiais elétricos, comér-
cio de materiais médicos, ortopédicos e odontológicos, comércio de
matérias primas agrícolas e têxteis, comercio de mercadorias de pro-
dutos alimentícios, e área de venda superior a 5000 metros quadrados
- hipermercados, comércio de mercadorias de produtos alimentícios,
com área de venda entre 300 e 5000 metros quadrados - super-
mercados e comércio de mercadorias de produtos alimentícios, com
área de venda inferior a 300 metros quadrados, comercio de mer-
cadorias realizadas em vias publicas e shopping - Center, comercio de
metais, minerais, comércio de objetos de arte, comércio de objetos
doméstico, comércio de papéis e papelões, comércio de peças, co-
mércio de produtos extrativos de origem mineral, comércio de equi-
pamentos para locação de andaimes, comércio de produtos farma-
cêuticos, comércio de produtos metalúrgicos, comércio de produtos
semi-acabados, no comercio de revistas, comercio de sucatas de ferro
e resíduos, comércio de vidros, vitrais, cristais e espelhos, dos mu-
nicípios de Osasco, Carapicuíba, Barueri, Jandira, Itapevi, Taboão da
Serra e Embu das Artes, associados e não associados, quites e em
pleno gozo de seus direitos Sindicais, para se reunirem em Assem-
bleia Geral Extraordinária, a ser realizada no dia 16/05/2012, às 15:00
horas, em primeira convocação ou 17:00 horas em segunda con-
vocação, com qualquer número de comerciários(as) presentes na sede
Regional da Entidade, situada na Rua 7 de Setembro, 209 - Jardim
Salvador - Pirajussara - Taboão da Serra - São Paulo, a fim de
deliberarem sobre as seguintes matérias da Ordem do Dia: Leitura,
Discussão e votação da Ata da Assembleia anterior; Alteração es-
tatutária para extensão de novas bases nos municípios de Taboão da
Serra e Embu das Artes.

Osasco, SP, 27 de abril de 2012.
JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO

Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS TRABALHADORES
NAS INDÚSTRIAS DE MATERIAIS PLÁSTICOS,

PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS E FLEXÍVEIS,
QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DE BIGUAÇU

E REGIÃO - SINTIPLABI

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente edital, ficam convocados todos os trabalha-
dores que desempenham suas atividades profissionais nos municípios
de Aguas Mornas; Alfredo Vagner; Angelina; Anitápolis; Armazém;
Biguaçu; Braço do Norte; Capivari de Baixo; Florianópolis; Garo-
paba; Grão Pará; Gravatal; Imaruí; Imbituba; Laguna; Palhoça; Paulo
Lopes; Pedras Grandes; Rancho Queimado; Rio Fortuna; Santa Rosa
de Lima; Santo Amaro da Imperatriz; São Bonifácio; São José; São
Martinho; São Pedro de Alcântara; Treze de Maio e Tubarão, neste
Estado de Santa Catarina e pertencentes a categoria profissional dos
trabalhadores nas indústrias de produtos químicos para fins industrias;
matérias-primas para inseticidas e fertilizantes; abrasivos; álcalis; pe-
troquímica; lápis; canetas e material de escritório; defensivos animais;
re-refino de óleos minerais; produtos de limpeza; fabricantes de tin-
tas; solventes; detergentes; produtos farmacêuticos; shampoo; ama-
ciantes; água sanitária e outros; preparação de óleos vegetais e ani-

CESCEBRASIL SEGUROS DE GARANTIAS
E CRÉDITO S/A

C.N.P.J./M.F. nº 29.959.459/0001-07
N.I.R.E. 35.3.0039437-2

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2012

Data, Hora e Local: Realizada no dia 30 de março de 2012,
às 11:00 horas, na sede social da CESCEBRASIL Seguros de Ga-
rantias e Crédito S.A., na Cidade de São Paulo, no Estado de São
Paulo, na Alameda Santos nº 787, 11° andar (a "Companhia"). Con-
vocação e Presença: Dispensada a convocação prévia, nos termos do
parágrafo 4o do Artigo 124, da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de
1976 ("Lei das S.A."), tendo em vista a presença da totalidade dos
acionistas da Companhia, conforme assinaturas constantes do Livro
de Presença de Acionistas da Companhia. Presentes também mem-
bros da administração, bem como o representante dos auditores in-
dependentes da Companhia. Publicações Prévias: Demonstrações Fi-
nanceiras referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro
de 2011, publicadas nos jornais "Diário Oficial da União" e "Jornal
Corporativo", ambas no dia 28 de fevereiro de 2012. Mesa: Sr. José
Américo Peón de Sá, Presidente; e Karen Regina Pacheco Cardieri,
Secretária. Ordem do Dia: (i) apreciar o Relatório da Administração,
bem como examinar, discutir e votar as Demonstrações Financeiras e
o Parecer dos Auditores Independentes referentes ao exercício social
findo em 31 de dezembro de 2011; (ii) deliberar sobre a destinação do
lucro líquido do exercício social findo em 31 de dezembro de 2011;
e (iii) fixar a remuneração global anual dos administradores da Com-
panhia para o exercício social de 2012. Deliberações: Após ana-
lisarem os itens constantes da ordem do dia, os acionistas presentes,
representando a totalidade do capital social da Companhia, delibe-
raram por unanimidade de votos: (i) aprovar, sem ressalvas, o Re-
latório da Administração, o Balanço Patrimonial, as Demonstrações
Financeiras, acompanhadas do Parecer dos Auditores Independentes,
referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2011; (ii)
aprovar a proposta da Administração constante das Demonstrações
Financeiras da Companhia relativas ao exercício social findo em 31
de dezembro de 2011 de destinação do lucro líquido de R$
3.468.859,80 (três milhões, quatrocentos e sessenta e oito mil, oi-
tocentos e cinquenta e nove reais e oitenta centavos), da seguinte
forma: (ii.a) R$ 173.442,99 (cento e setenta e três mil, quatrocentos e
quarenta e dois reais e noventa e nove centavos), equivalente a 5%
(cinco por cento) do lucro líquido, à constituição de Reserva Legal,
nos termos do artigo 193 da Lei das S.A.; e (ii.b) a retenção do saldo,
ao amparo do artigo 202, §3°, inciso II, da Lei das S.A., no valor de
R$ 3.295.416,81 (três milhões, duzentos e noventa e cinco mil, qua-
trocentos e dezesseis reais e oitenta e um centavos) para a cons-
tituição de Reserva de Retenção (equivalente à reserva de lucros); e
(iii) fixar o valor da remuneração global anual de R$ 300.000,00 (três
mil reais) para o Conselho de Administração e de R$ 1.100.000,00
(hum milhão e cem mil reais) para a Diretoria, para o exercício social
de 2012. Encerramento: Nada mais havendo a tratar e como nenhum
dos presentes quisesse fazer uso da palavra, foram encerrados os
trabalhos , lavrando-se a presente ata na forma de sumário, conforme
o disposto no parágrafo 1o do artigo 130 da Lei das S.A., que lida,
conferida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. São
Paulo, 30 de março de 2012. Certificamos que a presente é cópia fiel
da Ata transcrita em livro próprio. Mesa: José Américo Peón de Sá -
Presidente; Karen Regina Pacheco Cardieri - Secretária. Junta Co-

mercial do Estado de São Paulo - Jucesp. Certifico o registro em
26.04.2012, SOB Nº 181.333/12-0. PROTOCOLO 0.387.304/12-5.

GISELA SIMIEMA CESCHIN
Secretária-Geral

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
INTERMUNICIPAL DOS EMPREGADOS DOS

EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS DE
PIRACICABA E REGIÃO

E D I TA L
ANULAÇÃO DE ASSEMBLEIA

A Comissão Pró-Fundação do Sindicato acima mencionado,
comunica a Anulação da Assembleia chamada para o dia 30/04/2012,
conforme publicação no D.Oficial da União, dia 19/04/12, Seção 3,
pág. 148.

Piracicaba, 27 de abril de 2012.
JUNIA CRISTINA MARTINS DE OLIVEIRA

p/Comissão

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES DA INDÚSTRIA DE
ALIMENTOS E DE PRODUÇÃO DE ÁLCOOL

E AÇÚCAR DE CANÁPOLIS-MG

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

Pelo presente Edital de Convocação, a Comissão Pró-fun-
dação do Sindicato dos Trabalhadores da Indústria de Alimentos e de
Produção de Álcool e Açúcar de Canápolis-MG, com base territorial
nesta cidade, abrangendo os Municípios de Capinópolis-MG, Ipiaçú-
MG e Cachoeira Dourada-MG, convoca a todos os trabalhadores do
setor a comparecerem na Assembleia Geral, em primeira convocação
às 13:00 horas e em segunda convocação às 13:30 horas do dia
12/05/2.012, que será realizada no Auditório da Rua 08 com Avenida
11, S/N, centro, Canápolis-MG, onde serão apreciadas e discutidas
questões de interesse da classe, bem como aprovação da fundação do
sindicato, estatuto social e a escolha da diretoria/conselho fiscal,
respeitando o quorum de metade mais um dos presentes.

Canápolis-MG, 27 de abril de 2012
RONALDO NUNES TEIXEIRA

Membro da Comissão

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS
DA AGRICULTURA FAMILIAR DE DIAMANTE

E IBIARA-PB

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

A comissão organizadora pró-fundação do sindicato dos tra-
balhadores e trabalhadoras da agricultura familiar, no exercício da
liberdade que nos assegura os artigos 511 e seguintes da clt, e nos
termos da lei 11.326/06, convocamos os trabalhadores e trabalhadoras
da categoria da agricultura familiar residentes e em atividade no
município de Diamante e Ibiara, a se reunirem em assembleia geral
de fundação do sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras da agri-
cultura familiar dos municípios supra citados, à realizar dia
26/05/2012 às 09:00hs, no centro integrado de educação, rua Pos-
sidônio José da Costa nº 903 em Diamante, Comissão Organizadora
Pró-Fundação do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras da
Agricultura Familiar de Diamante e Ibiara-PB, a fim de discutir e
deliberar sobre a seguinte ordem do dia, discussão sobre a con-
veniência e aprovação da fundação do sindicato dos trabalhadores e
trabalhadoras da agricultura familiar de Diamante e Ibiara , nos ter-
mos da lei 11.326/06 e sua abrangência territorial, 1° aprovação dos
estatutos sociais da entidade, 2° fixação das mensalidades sociais e
demais contribuições para o custeio da entidade. 3° eleições e posse
da direção e conselho fiscal, a mesa diretora e as formas de discussão
e deliberação, serão decididas pelos próprios interessados presentes
na assembleia.

MANOEL MIGUEL ALVES
Membro da Comissão

ROSICLEIA NUNES PINTO
Membro da Comissão

mais; perfumaria e artigos de toucador; resinas; sabão e velas; fa-
bricação de álcool; explosivos; tintas e vernizes; fósforos; adubos e
corretivos agrícolas; defensivos agrícolas; destilação e refinaria de
petróleo; material plástico (inclusive da produção de laminados plás-
ticos); fabricantes de embalagens plásticas; peças, componentes, uten-
sílios domésticos, brinquedos e produtos de decoração plástica; plás-
ticos descartáveis e flexíveis e reciclagem de material plástico, para
comparecerem à Assembleia Geral Extraordinária que será realizada
no dia 11 (onze) de maio de 2.012 (dois mil e doze), em duas seções,
às 10h (dez horas), tendo por local o Salão Paroquial da Igreja Matriz
de São Gabriel, sito na Rua Padre Antônio Marangoni, Bairro Centro,
na cidade de Pedras Grandes e às 14h (quatorze horas), tendo por
local a sede do Sindicato, sito na Rua das Azaléias, nº 1799, Bairro
Chácara Fabiana, na cidade de Biguaçu, em primeira convocação,
com quorum legal de comparecimento ou 30 (trinta) minutos após,
em segunda convocação que deliberará com qualquer número de
presenças, para discutirem e deliberarem, por escrutínio secreto, sobre
a seguinte ORDEM DO DIA: 1) Extensão da base territorial do
Sindicato para os municípios de Aguas Mornas; Alfredo Vagner;
Angelina; Anitápolis; Armazém; Braço do Norte; Garopaba; Grão
Pará; Gravatal; Imaruí; Laguna; Pedras Grandes; Rancho Queimado;
Rio Fortuna; Santa Rosa de Lima; São Bonifácio; São Martinho e São
Pedro de Alcântara; 2) Discussão e deliberação de alteração esta-
tutária, no caso da aprovação da ampliação da base territorial pro-
posta. 3) Discussão e deliberação acerca de autorização para que a
entidade promova o devido registro das alterações no Cartório de
Registro Civil de Títulos e Documentos de Pessoas Jurídicas do
município de Biguaçu.

Biguaçu-SC., 25 de abril de 2012
JOÃO SÉRGIO RIBEIRO

Presidente do Sindicato
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COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS EMPREGADOS EM INSTITUTOS

DE BELEZA E CABELEIREIROS DE SENHORAS
DO GRANDE ABC

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Comissão organizadora vem convocar a categoria pro-
fissional empregados nos institutos de beleza e cabeleireiros de se-
nhoras da Região do Grande ABC, que compreende os Municípios de
Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Dia-
dema, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, conforme ati-
vidades reconhecidas pela Lei nº 12.592/2012, nos exatos termos da
Portaria 186/2008 do MTE e demais legislação pertinente, para par-
ticiparem de AGE a realizar-se aos 14 de maio de 2012, às 8 (oito)
horas em primeira chamada e ou uma hora depois com qualquer
número de trabalhadores, na Rua Santo André nº 435, Vila Assunção,
Santo André - SP, para tratarem a seguinte Ordem do Dia: a) Fun-
dação do Sindicato dos Empregados em Institutos de Belezas e Ca-
beleireiros de Senhoras do Grande ABC; b) aprovação do estatuto
social; c) eleição e posse da diretoria e do conselho fiscal; d) o valor
da contribuição associativa.

Santo André, 27 de abril de 2012.
LEILA PATRÍCIA DO NASCIMENTO

p/Comissão

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação publicado no D.O.U..de
19/04/2012, SEÇÃO 3, página 148, onde se lê: "convoca todos os
integrantes da categoria Profissional de Empregados de Empreen-
dedores Individuais dos municípios de Águas de São Pedro, Ame-
ricana, Analândia, Anhembi, Araras, Artur Nogueira, Cabreuva, Cam-
pinas, Capivari, Cerquilho, Cesário Lange, Charqueada, Conchal,
Conchas, Cordeirópolis, Corumbataí, Cosmópolis, Elias Fausto, En-
genheiro Coelho, Holambra, Hortolândia, Indaiatuba, Iperó, Ipeuna,
Iracemapolis, Itirapina, Itu, Itupeva, Jaguariúna, Jumirim, Laranjal
Paulista, Leme, Limeira, Louveira, Mogi-Mirim, Mombuca, Monte
Mor, Nova Odessa, Paulínia, Piracicaba, Porto Feliz, Rafard, Rio
Claro, Rio das Pedras, Saltinho, Salto, Santa Bárbara d'Oeste, Santa
Gertrudes, Santa Maria da Serra, São Carlos, São Pedro, Sumaré,
Tatuí, Tiete, Torrinha, Valinhos e Vinhedo" leia-se: "Águas de São
Pedro, Americana, Analândia, Anhembi, Araras, Artur Nogueira, Ca-
pivari, Cerquilho, Cesário Lange, Conchal, Conchas, Cordeirópolis,
Cosmópolis, Elias Fausto, Iracemápolis, Itirapina, Laranjal Paulista,
Leme, Limeira, Mombuca, Monte Mor, Nova Odessa, Piracicaba,
Porto Feliz, Rafard, Rio Claro, Rio das Pedras, Santa Bárbara d'Oeste,
Santa Gertrudes, Santa Maria da Serra, São Pedro, Tatuí, Tiete e
Torrinha" e onde se lê: "para AGE no dia 30 de abril de 2012, às 8
(oito) horas em primeira chamada e ou uma hora depois em qualquer
número de trabalhadores, na Rua Santa Catarina, n.º 2175, Bairro
Água Branca, CEP 13425-107, nesta cidade de Piracicaba-SP" leia-
se: "para AGE no dia 11 de maio de 2012, às 8 (oito) horas em
primeira chamada e ou uma hora depois em qualquer número de
trabalhadores, na Rua Dolores Moral Busato, 809, Bairro Jardim
Oriente, CEP 13426-122, no Município de Piracicaba".

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS MOTORISTAS CONDUTORES DE

AMBULÂNCIAS DO ESTADO DO PARÁ

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO DOS
MOTORISTAS CONDUTORES DE AMBULÂNCIAS DO ESTADO
DO PARÁ - SINDCONAM-PA, convoca todos os membros da ca-
tegoria dos Profissionais Condutores de Ambulâncias da Rede Pri-
vada,contratados ou concursados da Rede Pública Municipal, Es-
tadual e Federal de todo o Estado do Pará, para participarem da
Assembléia Geral Extraordinária,que será realizada no dia 18 de maio
de 2012, às 16:00 horas, em 1ª convocação ou às 16:30 em 2ª
convocação com quaisquer número de profissionais ,sito a Av. Al-
cindo Cacela 4071-Bairro da Condor , nesta cidade de Belém,onde
iremos discutir e aprovar a seguinte ordem do dia: a) Criação e
Fundação do Sindicato, b) Aprovação do Estatuto Social. c) Eleição e
Posse da 1ª Diretoria, Conselho Fiscal e seus respectivos suplentes;
d)Poderes ao Presidente eleito que providencie todos os tramites
legais de Fundação e seu processo de registro, conforme
Port.186/mte.

Belém-Pa, 27 de abril de 2012
EMERSON DO VALE PALHETA

p/Comissão

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES NA FORMAÇÃO
PROFISSIONAL E ASSISTÊNCIA SOCIAL

DO SISTEMA FECOMÉRCIO, SESC, SENAC,
INSTITUTO FECOMÉRCIO E DOS SERVIÇOS

SOCIAIS AUTÔNOMOS NO DISTRITO FEDERAL,
S I N T FA S A - D F

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Comissão Pró-Fundação do Sindicato dos Trabalhadores
na Formação Profissional e Assistência Social do Sistema Fecomér-
cio, Sesc, Senac, Instituto Fecomércio e dos Serviços Sociais Au-
tônomos no Distrito Federal, SINTFASA-DF., com base na portaria
186/2008 do Ministério do Trabalho e Emprego c/c com os incisos
XVI, XVII e XVIII do artigo 5° da Constituição Federal e normas da
CLT, convoca todos os trabalhadores das entidades de Formação
Profissional e Assistência Social do Sistema Fecomércio, Sesc, Senac,
Instituto Fecomércio e dos Serviços Sociais Autônomos no Distrito
Federal para, de acordo com a legislação, participarem da Assembléia
Geral Extraordinária de RATIFICAÇÃO de FUNDAÇÃO do Sin-
dicato especifico da categoria dos Trabalhadores na Formação Pro-
fissional e Assistência Social do Sistema Fecomércio, Sesc, Senac,
Instituto Fecomércio e dos Serviços Sociais Autônomos no Distrito
Federal, a ser realizada no dia 12/05/2012 no endereço: SCS Q 6 ED.
JOSE SEVERO, 6º andar sala 620, às 09h (nove horas) em primeira
convocação e às 10h (dez horas) no mesmo endereço em segunda
convocação com qualquer número de participantes para RATIFICAR
a Assembléia realizada no dia 24 de setembro de 2011. Comissão
Pró-Fundação.

Brasília, 24 de abril de 2012.
CLEUDISON DE ARAUJO

Presidente da Comissão

COMITÊ PARAOLÍMPICO BRASILEIRO

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 56/2012

Espécie: Termo de Convênio - TC, que celebram entre si o Comitê
Paralímpico Brasileiro - CPB, CNPJ nº 00.700.114/0001-44 e a Con-
federação Brasileira de Tênis - CBT, CNPJ nº 33.909.482/0001-56;
Objeto: Set Point Classic Wheelchair 2012; Despesa: Os recursos
decorrentes do presente convênio são provenientes do CPB oriundos
da lei nº 10.264/2001; Ordem de pagamento: Parcela única; Valor: R$
24.616,44 (vinte e quatro mil, seiscentos e dezesseis reais e quarenta
e quatro centavos); Vigência: 25/4/2012 à 25/5/2012; Data da As-
sinatura: 20/4/2012; Signatários: ANDREW GEORGE WILLIAM
PARSONS- CPF: 052.420.207-92 - Presidente/CPB, e Jorge Lacerda
da Rosa - CPF: 674.775.189-20 - Presidente/CBT; Processo nº:
0322/2012.

COMPANHIA DE PROMOÇÃO AGRÍCOLA CPA
CNPJ: 20.512.356/0001-11

NIRE: 53300003254

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

Em conformidade com o que estabelece o Artigo 19 Pa-
rágrafo 1º "b" do Estatuto Social, servimo-nos desta para convocar os
Senhores Acionistas a reunirem para 62ª Assembléia Geral Ordinária
-AGO a ser realizada no dia 09 de maio de 2012, às 14:30 horas em
sua sede, sito a SEPN 516 Bloco A Nº. 49 4º Andar (Asa Norte)
Brasília-DF, CEP: 70770-521, com finalidade de deliberarem sobre a
seguinte Ordem do Dia: 1) Apreciação e aprovação do Relatório da
Administração, Balanço Patrimonial, Demonstração de Resultados,
Demais Demonstrações Financeiras, Relatório da Auditoria Indepen-
dente, Parecer do Conselho Fiscal, Proposta da Administração sobre a
Destinação do Lucro Líquido relativos ao exercício encerrado em 31
de dezembro de 2011; 2) Outros assuntos de interesse da Socie-
dade.

Brasília-DF, 26 de abril de 2012.
EMILIANO PEREIRA BOTELHO

Diretor-Presidente

ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS SERVIÇOS
MUNICIPAIS DE SANEAMENTO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Ref. Dispensa, art.24, inc. II da Lei nº: 8.666/93. Contratante: AS-
SEMAE. Contratada: Liberdade de Expressão Agência e Assessoria
de Comunicação Ltda. Objeto: Criação, elaboração e diagramação de
material pedagógico e de divulgação para os Cursos de Capacitação e
que serão realizados durante a execução do Plano de Trabalho do
Convênio nº 0540/2011 celebrado entre a ASSEMAE e FUNASA
(Fundação Nacional de Saúde) assinado em 30 de dezembro de
2011.Valor: R$ 7.900,00 (Sete mil e novecentos reais). Vigência:
30/12/2011 a 30/12/13. Origem Recursos: Convênio. ASSEMAE/FU-
NASA nº 0540/2011.

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
DA PESQUISA - FUNDEP

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 5º Termo Aditivo Ao Contrato Nº 4464
Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - GECOM.
Contratada: Artico Turismo Ltda. Modalidade: Pregão Presencial
01/2008 - Objeto: Vigência do contrato prorrogado para 30/12/2012.
Data da assinatura: 13/04/2012.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 204/2012 - GECOM

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: Objeto: Aquisição de software (Windows 7, office,
etc). Critério de Julgamento: Menor preço por Lote. Retirada do
Edital: Site www.licitacoes-e.com.br, Licitação nº 422020. Data e
hora para recebimento das propostas: das 16:00 hs do dia 30/04/2012
até as 09:00 hs do dia 11/05/2012.

PREGÃO ELETRÔNICO 205/2012 - GECOM

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: Objeto: Aquisição de uniformes p/ operários de obra.
Critério de Julgamento: Menor preço por Lote. Retirada do Edital:
Site www.licitacoes-e.com.br, Licitação nº 422022. Data e hora para
recebimento das propostas: das 16:00 hs do dia 30/04/2012 até as
13:00 hs do dia 11/05/2012.

PREGÃO ELETRÔNICO 206/2012 - GECOM

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: Objeto: Aquisição de materiais p/ obra: tijolo, hi-
dráulicos e epi's. Critério de Julgamento: Menor preço por Lote.
Retirada do Edital: Site www.licitacoes-e.com.br, Licitação nº
422026. Data e hora para recebimento das propostas: das 16:00 hs do
dia 30/04/2012 até as 15:00 hs do dia 11/05/2012.

MARILENE SILVA
Pregoeira

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO No- 149/2012

A FUNDEP, comunica aos interessados que o Pregão Ele-
trônico em referência, Lote 1, - Fornecimento de Formulas mani-
puladas foi Fracassado, visto que a única empresa participante está
localizada fora do Estado de Minas Gerais, fato impeditivo na pres-
tação do serviço, visto necessidade diária do mesmo.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 156/2012

Foi vencedora da licitação supracitada a empresa: LOTE 1:
Gráfica e Editora Mafali Ltda, Valor de R$ 44.400,00 - Lote 02 -
Amaro e Santiago Ltda - Valor R$ 7.500,00.

ALEXANDRE EUSTÁQUIO DE FREITAS
Pregoeiro
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CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA
DE TRABALHADORES POLICIAIS CIVIS

COBRAPOL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Confederação Brasileira de Trabalhadores
Policiais Civis - COBRAPOL, convoca a todas as filiadas em dia com
suas obrigações estatutárias, para se reunirem às 09:00 horas dos dias
30 e 31 de maio de 2011, no Tropical Hotel , com endereço na Av.
Cel. Teixeira 1320 , Manaus- AM, para o XII CONGRESSO NA-
CIONAL DA COBRAPOL com a seguinte pauta: 1) Seminário e
Debates com o tema:"A polícia que queremos para o nós e o Brasil";
2) Lançamento da Revista "Nossa Voz" ;3) Prestação de Contas
Anual; 4)Alteração Estatutária ; 5) O que ocorrer. O referido con-
gresso será realizado de acordo com o disposto no Estatuto da CO-
BRAPOL, observando basicamente os artigos: 7º, incisos I e II; 9º,
IV; 12; 13, incisos I, II e III; 14, incisos I, II e III, §§ 1º e 2º; 15; 17
e as deliberações da Diretoria Executiva Nacional.

Brasília, 27 de abril de 2012.
JANIO BOSCO GANDRA

CONSELHO NACIONAL DE BOMBEIROS CIVIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O CNBC Conselho Nacional de Bombeiros Civis através da
Presidência, convoca a Diretoria, Delegados Regionais, coordena-
dores de GT, profissionais e entidades com registro regular no CNBC,
e convida toda sociedade para pauta: Atualização estatutária, Re-
soluções do trimestre, Diplomação da 3ª turma de Delegados Re-
gionais, Avaliação e metas 2012, em auditório na Câmara Municipal
de São Paulo, Palácio Anchieta, Viaduto Jacareí, 100 - Bela Vista -
São Paulo - SP, dia 07/05/2012 com 1ª chamada as 10h e 2ª chamada
as 10:15, e deliberação com os presentes. Mais informações
c n b c . o rg . b r.

IVAN CAMPOS
Presidente do Conselho

FACULDADE DO CLUBE NÁUTICO MOGIANO

EDITAL DE 26 DE ABRIL DE 2012

PROCESSO SELETIVO 2012

O Diretor-Geral da Faculdade do Clube Náutico Mogiano,

com sede na cidade de Mogi das Cruzes, Estado de São Paulo,

mantida pelo Clube Náutico Mogiano, torna público que as inscrições

para o Processo Seletivo 2012 - 2º semestre serão no período de 02

de maio de 2012 à 14 de junho de 2012, mediante o pagamento da

taxa de inscrição de R$ 10,00 (dez reais) para o Processo Seletivo

eletrônico e para o Processo Seletivo tradicional que acontecerá em

15 ou 16 de junho de 2012, conforme opção do candidato, nas

dependências do Clube Náutico Mogiano à Rua Cabo Diogo Oliver,

nº 758, Mogilar, Mogi das Cruzes-SP com 30 (trinta) vagas para o

Curso de Educação Física Bacharelado e 62 (sessenta e duas) vagas

para o Curso de Fisioterapia, todos com funcionamento nos períodos

matutino e noturno e devidamente reconhecidos, respectivamente, pe-

lo Decreto Presidencial nº 75.236 de 16/01/75 e Portaria nº 01 de

06/01/2012 da SERES. Os turnos de funcionamento somente serão

formados com o número mínimo de 30 (trinta) matriculas. As normas

complementares e outras informações constarão do Manual do Can-

didato, que será entregue no ato da inscrição e no site da Faculdade

www.nautico.edu.br .

ADEMIR PIMENTEL FERNANDES

FEDERAÇÃO DEMOCRATICA DOS

TRABALHADORES NA INDÚSTRIA DA

CONSTRUÇÃO E MOBILIÁRIO,

INFRAESTRUTURA E MADEIRA DO ESTADO DE

MINAS GERAIS - FEDETRACOMIM/MG

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA

O Presidente da Federação Democrática dos Trabalhadores

na Indústria da Construção e Mobiliário, Infraestrutura e Madeira do

Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições estatutárias, e nos

termos do disposto no inciso II do artigo 22 da portaria nº. 186/2008

do Ministério do Trabalho e Emprego convoca os integrantes da

diretoria, em toda a base territorial, a comparecer em assembleia geral

extraordinária, a ser realizada no próximo dia 08 de maio de 2012, às

13h00, em primeira convocação, e às 14h00, em segunda convocação,

com qualquer número de presentes, na sede da Federação, na Rua da

Bahia Nº 1148, Centro em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais,

a fim de deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1. Leitura da

Ata. 2. Ratificação do Estatuto da Federação; 3. Assuntos gerais de

interesse da Federação.

Belo Horizonte-MG, 27 de abril de 2012.

JOAQUIM JULIO DE ALMEIDA

Em exercício
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FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS MOTO-
TAXISTAS E MOTOBOYS AUTÔNOMOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Federação Interestadual dos Mototaxistas e Motoboys Au-

tônomos dos Estados de GO, TO, CE, RN, RS, MT, PE, PR, PA, AM,

RO, RR, MS, PI, MA, MG, AC, PB, RJ, AL, SC, AP, DF, BA, SP e

ES - FENAMOTO, sob o CNPJ nº. 07.681.231/0001-57, convoca as

entidades filiadas, com base territorial nos Estados de GO, TO, CE,

RN, RS, MT, PE, PR, PA, AM, RO, RR, MS, PI, MA, MG, AC, PB,

RJ, AL, SC, AP, DF, BA, SP e ES, para Assembleia Geral Ex-

traordinária que será realizada as 09:00 (nove) horas em primeira

convocação com a presença absoluta das entidades associadas e às

09:30 (nove e trinta) horas em segunda e última convocação, com

qualquer número de participantes, no dia 18 (dezoito) de Maio de

2012, no endereço, Rua 6, Condomínio Edifício Empire Center, Sala-

605, Setor Oeste, CEP 74.115-040, Goiânia - GO, para deliberarem

sobre a destituição de membros da Diretoria, alteração de endereço e

outros assuntos de interesse da categoria.

Goiânia-GO, 27 de abril de 2012.

ROBSON ALVES PAULINO

Presidente da Federação

FENAC S/A - FEIRAS E EMPREENDIMENTOS
TURÍSTICOS

AVISO AOS ACIONISTAS

Comunicamos aos Senhores Acionistas que a Assembléia

Geral Ordinária da Fenac S/A - Feiras e Empreendimentos Turísticos,

realizada em 22 de Março de 2012, deliberou a distribuição e au-

torizou o pagamento de dividendos, relativos ao exercício de 2011, no

valor de R$ 253.717,52 (Duzentos e cinquenta e três mil, setecentos

e dezessete reais e cinquenta e dois centavos), correspondentes a R$

0,03618664458 por ação resultante do grupamento de 1000/1 efe-

tuado em 2002, por deliberação da AGE de 17/12/2002. O pagamento

será efetuado a partir da data da publicação, nos termos do Parágrafo

3.º do Art. 205 da Lei n.º 6404/76, mediante crédito em conta cor-

rente. Solicitamos aos Srs. Acionistas que atualizem seus dados ca-

dastrais, informando também o banco, a agência e conta corrente,

preferencialmente Banrisul, no qual desejam receber seu crédito, con-

tatando a nossa sede no endereço Rua Araxá n.º 505, Bairro Ideal em

Novo Hamburgo, Cep 93.334-000, por telefone (51) 3584 7204 c/

Laura, ou via e-mail contabilidade@fenac.com.br, até a data de início

do pagamento.

Novo Hamburgo-RS, 13 de abril de 2012.

ELIVIR DESIAM

Diretor-Presidente

FUNDAÇÃO DE AMPARO
E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA

RESULTADOS DE JULGAMENTOS

PREGAO ELETRÔNICO No- 44/2012

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa,

nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria

Executiva, torna público aos interessados o resultado do certame em

epigrafe, cujo objeto é Contratação de pessoa jurídica especializada

(editora) para realizar a prestação dos seguintes serviços: revisão

ortográfica e gramática geral dos textos das diferentes autorias, dia-

gramação, editoração, criação da capa, arte final, impressão de um

livro, com reprodução de 450 exemplares, sobre Gestão democrá-

tica/Gestão Escolar, conforme descrito em edital. Licitante vencedora:

G. T. R Gráfica e Editora Ltda, no valor total de R$ 9.000,00.

Processo 101250.

PREGAO PRESENCIAL No- 4/2012

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa,
nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria
Executiva, torna público aos interessados o resultado do certame em
epigrafe, cujo objeto é Contratação de pessoa jurídica especializada
para prestação de serviços de impressão gráficas de diversos materiais
didáticos demandados de 21 cursos, conforme descrito em edital.
Licitante vencedora: Print Solution Serv. de Processamento e Do-
cumentos Ltda, no valor global total de R$ 962.988,00. Processo
1 0 11 6 8 .

ANA CARLA SERRÃO LOBATO

FUNDAÇÃO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO

GROSSO - UNISELVA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2012

A Comissão de Licitação e Compras da FUNDAÇÃO UNI-
SELVA, informa, para fins do artigo 21, § 1°, da Lei Federal n°
8.666/93 e suas alterações e conforme a Lei Complementar 123/2006
cc. com o DEC. 6204/07, que fará realizar licitação na modalidade
Concorrência n° 04/2012, do tipo MENOR PREÇO, destinado à "Re-
forma do Laboratório de Nutrição Mineral de Plantas da FAMEV do
Campus de Cuiabá/MT da Universidade Federal de Mato Grosso",
conforme termo de referência descrito no edital, cuja abertura está
marcada para o dia 30/05/2012, às 15:00 horas, na sala da Comissão
de Licitação e Compras desta Fundação, local em que os interessados
poderão ler e obter o texto integral do edital. O Edital poderá ser
solicitado a partir da publicação deste aviso, no seguinte e-mail:
licitacao@uniselva.org.br. Informações: Comissão de Licitação e
Compras, tel.: (65) 3661-3900 ou fax (65) 3628-1220.

Cuiabá-MT, 25 de abril de 2012.
WILLIAN DOS SANTOS BRITES

Presidente da Comissão

FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo n.º 030/2012. OBJETO: Visa a aquisição de
Conjuntos de Pipetadores previstas no âmbito do Projeto ICBS/FI-
NEP 01.10.0783.00 SANIMARS. CONTRATADO: NOVA ANALÍ-
TICA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, CNPJ:
67.774.679/0001-47. Valor: R$ 211.860,00. CONTRATANTE:
FAURGS - Fundação de Apoio da UFRGS. Art. 25, Inciso I da Lei
8.666/93. RECONHECIMENTO: em 22.03.2012 pelo Coordenador
do Projeto, Paulo Michel Roehe. RATIFICAÇÃO em 27.04.2012,
pelo Diretor-Presidente, Sergio Nicolaiewsky.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2012

Menor preço global

OBJETO: contratação de empresa para fornecimento de cartuchos e
toners, originais do fabricante da impressora, para a Faculdade de
Educação da UFRGS, conforme especificações constantes no Termo
de Referência - Anexo I. abertura das propostas : 15/05/2012 às
09h30min. etapa de lances : dia 15/05/2012 às 14h30min. CÓPIAS
DO EDITAL pela internet: http://www.licitacoes-e.com.br e
h t t p : / / w w w. f a u rg s . u f rg s . b r.

Porto Alegre-RS, 26 de abril de 2012.
SERGIO NICOLAIEWSKY

Diretor-Presidente

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA
E À EXTENSÃO - FAPEX

CNPJ: 14.645.162/0001-91

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS No- 9/2012

A FAPEX torna público o resultado final do Tomada de
Preços nº. 9/12, realizado no dia 08 de fevereiro de 2012, para o
Projeto: 06.0280/01/01.0052, cujo objeto é aquisição de bancadas
para o laboratório de algas bentônicas para o Instituto de Biologia da
UFBA, foi vencedora a empresa: REATEL COMÉCIO, REPRESEN-
TAÇÕES E SERVIÇOS LTDA, apresentando o menor total de R$
18.000,00 (dezoito mil reais).

ROBERTO RIVELINO CASTRO DOURADO
Pregoeiro

FUNDAÇÃO BANCO DO BRASIL

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 0 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa/consultoria especializada em pes-
quisa avaliativa para realizar avaliação do Projeto Balde Cheio, con-
forme Anexo 01 do Edital.; HABILITADAS: Grupo de Aplicação
Interdisciplinar à Aprendizagem, Datamétrica - Consultoria Pesquisa
e Telemarketing Ltda., Instituto de Tecnologia e Desenvolvimento de
Minas Gerais, Plan Consultoria e Pesquisa em Ciências Sociais Ltda.;
a partir desta data os autos do processo estão com vista franqueada;
Decorrido o prazo legal, não havendo recurso, fica marcada para o
dia 09/05/2012, às 10h, a sessão de abertura dos envelopes "PRO-
POSTA TÉCNICA", na Fundação Banco do Brasil, SCN Quadra 01,
Bloco A, Ed. Number One 10º andar, Brasília - DF, CEP: 70.711-
900.

Brasília-DF, 27 de abril de 2012.
PRISCILA M. A. MONTEIRO

Presidente da CPL

TOMADA DE PREÇOS No- 27/12

A FAPEX torna público o resultado final da Tomada de
Preços nº. 27/12, realizado no dia 23 de maio de 2012, para o Projeto:
07.0201/01/01.0039, cujo objeto é serviço de instalação de pontos de
redes de computadores para Pró-Reitoria de Pesquisa, Criação e Ino-
vação - UFBA, foi vencedora a empresa: MÁXIMA NET LTDA, no
valor total de R$ 320.000,00 (trezentos e vinte mil reais).

ROBERTO RIVELINO CASTRO DOURADO
Presidente da Comissão

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA
E À EXTENSÃO - FUNAPE

EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Processo 01796/2011. Contratante: FUNAPE, Contratada: FO-
CO CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA. CNPJ Nº12.359.017
/0001-19. Serviços de Contratação de Empresa Especializada em Rea-
lizações de Eventos, no Laboratório de Energia Solar - LES - Campus
I UFPB. Valor R$ 34.490,00. Fundamento legal o art. 55, inc XI, da
Lei 866/93. Fonte de Recursos: Convenio: FUNAPE/FINEP/RECO-
CONSOL CONV. 010800300.

FUNDAÇÃO APOLÔNIO SALLES DE
DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2012

No Aviso de Licitação, publicado no DOU de 27/04/2012,
Seção 3 nº 82, pagina 217. Onde se lê: Recebimento das Propostas até
07/05/2012 às 09:00h.; Abertura da Sessão 07/05/2012 às 09:00h. e
Início da Disputa de Preços 07/05/2012 às 10:30h. Leia-se: Rece-
bimento das Propostas até 11/05/2012 as 09:00h; Abertura da Sessão
11/05/2012 as 09:00h. e Início da Disputa de Preços 11/05/2012 as
10:30h.

MÁRCIA MENDES
Pregoeira

FUNDAÇÃO ARTHUR BERNARDES - FUNARBE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2012

A FUNARBE comunica que realizará licitação para aqui-
sição de materiais para construção, tais como junta de dilatação,
madeira, ripa de madeira, pedra brita, telha colonial, tijolo e cimento.
Demais condições no Edital do Pregão Eletrônico no- 3/2012. Data de
abertura: 14/05/2012 - às 14:30 horas. Acessar Edital completo pelo
site www.licitacoes-e.com.br. Maiores informações pelo e-mail: ni-
k o l a s @ f u n a r b e . o rg . b r.

Viçosa, 27 de abril de 2012.
NÍKOLAS FREDERICO RODRIGUES CAMPOS

Pregoeiro
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FUNDAÇÃO DE BENEFICÊNCIA HOSPITAL
DE CIRURGIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1/2012

A FUNDAÇÃO DE BENEFICÊNCIA HOSPITAL DE CI-
RURGIA, sediada na Av Desembargador Maynard, 174, Cirurgia,
Aracaju/SE, através da Pregoeira Oficial, Milena Fonseca Andrade, e
Equipe de Apoio, torna público que realizará às 09h00min do dia 15
de maio de 2012, Licitação na modalidade Pregão Presencial de n°
001/2012, do tipo menor preço, para Aquisição de Soluções Pa-
renterais de Grande Volume. Recursos oriundos do Convênio nº
748922/2010, firmado com o Fundo Nacional de Saúde, fundamento
legal, Lei Federal nº 10.520/02. Informações: Setor de Pregão (lo-
calizado no prédio anexo ao Hospital de Cirurgia, de segunda a sexta,
das 08:00 às 12:00 horas, no endereço supracitado. Telefone: (079)
2106-7221. E-mail: milena@fbhc.org.br.

PREGÃO PRESENCIAL DE No- 2/2012

A FUNDAÇÃO DE BENEFICÊNCIA HOSPITAL DE CI-
RURGIA, sediada na Av Desembargador Maynard, 174, Cirurgia,
Aracaju/SE, através da Pregoeira Oficial, Milena Fonseca Andrade, e
Equipe de Apoio, torna público que realizará às 09h00min do dia 16
de maio de 2012, Licitação na modalidade Pregão Presencial de n°
002/2012, do tipo menor preço, para Aquisição de Materiais Médicos
Hospitalares. Recursos oriundos do Convênio nº 749345/2010, fir-
mado com o Fundo Nacional de Saúde, fundamento legal, Lei Federal
nº 10.520/02. Informações: Setor de Pregão (localizado no prédio
anexo ao Hospital de Cirurgia, de segunda a sexta, das 08:00 às 12:00
horas, no endereço supracitado. Telefone: (079) 2106-7221. E-mail:
m i l e n a @ f b h c . o rg . b r.

PREGÃO PRESENCIAL DE No- 3/2012

A FUNDAÇÃO DE BENEFICÊNCIA HOSPITAL DE CI-
RURGIA, sediada na Av Desembargador Maynard, 174, Cirurgia,
Aracaju/SE, através da Pregoeira Oficial, Milena Fonseca Andrade, e
Equipe de Apoio, torna público que realizará às 09h00min do dia 17
de maio de 2012, Licitação na modalidade Pregão Presencial de n°
003/2012, do tipo menor preço, para Aquisição de Materiais Médicos
Hospitalares. Recursos oriundos do Convênio nº 748922/2010, fir-
mado com o Fundo Nacional de Saúde, fundamento legal, Lei Federal
nº 10.520/02. Informações: Setor de Pregão (localizado no prédio
anexo ao Hospital de Cirurgia, de segunda a sexta, das 08:00 às 12:00
horas, no endereço supracitado. Telefone: (079) 2106-7221. E-mail:
m i l e n a @ f b h c . o rg . b r.

Em 26 de abril de 2012.
GILBERTO DOS SANTOS

Diretor-Presidente

FUNDAÇÃO DE CIÊNCIA, APLICAÇÕES
E TECNOLOGIA ESPACIAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1/2012

CONTRATADA: Dra. Adriana Maria da Silva. OBJETO: Contratação
de serviços técnicos especializados. VALOR: R$ 44.000,00 (quarenta
e quatro mil reais). FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, I da Lei nº.
8.666/93. DATA DE RATIFICAÇÃO: 17/04/2012, pelo Sr. Ubirajara
Moura de Freitas - Procurador. SAP nº.: 4600306378.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 47/12

CONTRATADA: CORPORATION SCIENTIFIQUE CLAISSE INC.,
representada no Brasil pela empresa DAIRIX EQUIPAMENTOS
ANALÍTICOS LTDA. - OBJETO: Aquisição de uma Máquina de
Fusão a Gás - VALOR: U$ 33.560,00 (trinta e três mil e quinhentos
e sessenta dólares ). FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, Inciso I da
Lei nº. 8.666/93. DATA DE RATIFICAÇÃO: 20/04/2012, pelo Sr.
Ubirajara Moura de Freitas - Procurador. CENPES/META
0050.0054039.09.9 - SAP 4600302844.

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL No- 2/12

A Comissão de Licitação desta Fundação após analisar a
documentação de habilitação referente à Concorrência supramencio-
nada decide: DESCLASSIFICAR a proposta da empresa BEST
GROUP ENTERPRISES, CO. por não atender aos itens 4.2 ("a" e
"a.1"), 4.2.2 ("a"), 4.2.3 ("a.3" e "b") e 4.2.4 do Edital, e diante do
exposto REVOGA o presente processo.

DIANGELES BORGES
Presidente da Comissão

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS,
PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLÓGICOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 27/2012

Objeto: "Contratação de empresa especializada em Consultoria em
Comunicação para o programa de Resíduos para o projeto 14.620" .
Contratada: Printrio Comunicação Empresarial Ltda, CNPJ
04.496.866/0001-96, valor do contrato: R$160.000,00. Fundamento
Legal: Decreto 6.170/2007 e Portaria 127/2008.

FUNDAÇÃO CPQD - CENTRO DE PESQUISA E
DESENVOLVIMENTO EM TELECOMUNICAÇÕES

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO

A Fundação CPqD - Centro de Pesquisa e Desenvolvimento
em Telecomunicações, torna público o resultado da licitação: Pro-
cesso: 12 11 0255 Modalidade: Pregão Eletrônico Objeto: Prestação
de serviços tecnológicos especializados de desenvolvimento de tec-
nologias de produtos relacionados à arquitetura IMS/NGN e evolução
de rede de acesso EPC conforme edital do pregão n° 014/12 e seus
anexos.Vencedor: Hald Consultoria Empresarial e Comércio de Equi-
pamentos Eletrônicos Ltda.Valor: R$ 120.000,00 (cento e vinte mil
reais). Campinas, 27/04/2012.

CESAR CARDOSO
Vice-Presidente de Administração e Finanças

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
DA PESQUISA - FUNDEP

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratada: Santa Clara Distribuidora de Produtos Alimentícios Ltda.
Pregão Eletrônico nº 833/2011 - CAMPUS 2010. Processo nº
12651.35.011.842. Objeto: Alteração do valor do contrato, para a
Obra do Anexo da FAFICH da UFMG, com fundamento no art. 65,
I, "b" da Lei 8.666/93. Valor do Acréscimo: R$528,00. Data de
assinatura: 27 de Março de 2012.

Contratada: DPR Premoldados de Concreto Ltda. Pregão Eletrônico
nº 761/2011 - CAMPUS 2010. Processo nº 14365.38.011.555. Objeto:
Prorrogação de prazo e alteração do valor do contrato, para a Obra do
Restaurante Universitário da UFMG, com fundamento nos arts. 65, I,
"b", § 1º e 57, § 1º, IV todos da Lei 8.666/93. Valor do Acréscimo:
R$399,20. Data de Execução: Prorrogado para 02.04.2012 Data de
Vigência: Prorrogado para 02.05.2012. Data de assinatura: 07 de
Março de 2012.

Contratada: Totvs S/A. Inexibilidade de Licitação nº 005/2010 -
CAMPUS 2010. Processo nº 14563.18.011.1096. Objeto: Prorrogação
de prazo, com fundamento no art. 57, § 1º, VI da Lei 8.666/93. Data
de Execução e Vigência: Prorrogado para 31.12.2012. Data de as-
sinatura: 02 de Fevereiro de 2012.

Contratada: Totvs S/A. Convite nº 005/2009 - CAMPUS 2000. Pro-
cesso nº 14563.18.011.253. Objeto: Prorrogação de prazo, com fun-
damento no art. 57, § 1º, VI da Lei 8.666/93. Data de Execução e
Vigência: Prorrogado para 31.12.2012. Data de assinatura: 02 de
Fevereiro de 2012.

Contratada: Mills Estruturas e Serviços de Engenharia S/A. Pregão
Eletrônico nº 571/2010 - SCO FUNDEP. Processo nº
10604.02.091.1017. Objeto: Prorrogação de prazo e alteração do valor
do contrato, para a Obra da Faculdade de Medicina da UFMG. Valor
do Acréscimo: R$21.900,00. Data de Execução: Prorrogado para
10.08.2012. Data de Vigência: Prorrogado para 10.09.2012. Data de
assinatura: 02 de Fevereiro de 2012.

Contratada: Universo Inox Indústria e Comércio Ltda. Pregão Ele-
trônico nº 045/2012 - CAMPUS 2010. Processo nº 14365.38.011.774.
Objeto: Alteração do valor do contrato, para a Obra do Restaurante
Universitário da UFMG, com fundamento no art. 65, I, "b" da Lei
8.666/93. Valor do Acréscimo: R$1.575,00. Data de assinatura: 03 de
Abril de 2012. Belo Horizonte, 27 de Abril de 2012.

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONVITE No- 2/2012 - CAMPUS 2010

A Fundep comunica aos interessados no Convite em re-
ferência a habilitação das empresas Planilhar Engenharia Ltda., Orc
Plan Engenharia e Serviço e Projex Engenharia Ltda., bem como a
inabilitação da empresa R & T Engenharia Ltda. nos termos da ata de
julgamento de 27/04/2012, juntada ao processo licitatório. Abre-se
vistas do processo aos interessados, que poderão interpor recurso no
prazo legal.

MARCOS DE SOUZA P. MONTEIRO
Presidente da Comissão de Licitação

MARCO AURÉLIO CROCCO AFONSO
Presidente da Fundação

FUNDAÇÃO DE ENSINO E ENGENHARIA
DE SANTA CATARINA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº 0115/2012. Contrato nº 2012/0676/001 Contratante: FE-
ESC. Contratada: Carl Zeiss do Brasil Ltda. Objeto: Serviços de
treinamento e assistência técnica para Tomógrafo Computadorizado
Industrial Metrotom 800. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência:
03 meses. Valor: R$ 236.458,00. Data de Assinatura: 10/04/2012.

Processo nº 1923/2011. Contrato nº 2011/0780/016. Contratante: FE-
ESC. Contratada: Agilent Technologies Brasil Ltda. Objeto: Compra
de equipamentos para sistema de aquisição de sinais. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 03 meses. Valor: R$ 32.624,42. Data
de Assinatura: 19/04/2012.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4/2012

A FEESC torna público o resultado do julgamento do Pregão
Eletrônico nº 004/2012, Processo nº 094/2012, tendo como objeto a
aquisição de equipamentos para laboratório. Homologado e adjudi-
cado às empresas: Emerson Process Management Ltda, com valor de
R$ 30.250,00 (Lote 01); Caravan Exportação & Importação do Brasil
Ltda, com valor de R$ 20.500,00 (Lote 02); Wika do Brasil Indústria
e Comércio Ltda, com valor de R$ 9.300,00 (Lote 03); Digitrol Ind.
e Com. Ltda, com valor de R$ 23.720,00 (Lote 05). Lote 04 fra-
cassado, haja vista que a proposta da única licitante foi desclas-
sificada.

Florianópolis-SC, 27 de abril de 2012.
PALOMA CRISTINE DOS PASSOS

Pregoeira

FUNDAÇÃO NORTE RIO-GRANDENSE DE
PESQUISA E CULTURA - FUNPEC

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo N.º 26922012 e 43602012. Contratante: FUNPEC - Fun-
dação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura; Contratada: Edge
Tech. Objeto: Requisição de compra de material por importação di-
reta para o projeto FUNPEC/CENPES/REDE 05/07 - SISPLAT; Va-
lor: USD 31.800,00 (Trinta e um mil e oitocentos Dólares); Fun-
damento legal: Art. 25, caput, da Lei N. º 8.666 de 21 de junho de
1993 e suas alterações posteriores. Opinou em 13/04/2012 Meton
Cortês Saraiva (Advogado); Ratificação: nos termos do art. 26 da Lei
N. º 8.666/93, em 17/04/2012 por Jorge Eduardo Lins - Superin-
tendente da FUNPEC.

FUNDAÇÃO PRÓ-INSTITUTO DE
HEMATOLOGIA- FUNDARJ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 9/2012

Processo n.º 129/11. Objeto: Aquisição de veículo tipo van com 16
lugares. Total de itens licitados: 01. Justificativa: Após análise, foi
decidido tratar-se de hipótese de Dispensa, nos termos do art. 24, V,
da Lei Federal n.º 8.666/1993, posto não acudirem interessados nas
licitações anteriores. Ratificação em 24/04/2012. Simone Silva da
Silveira - Gestora da FUNDARJ. Contratada a empresa Fiat Au-
tomóveis S/A, pelo valor total de R$ 102.876,30 (cento e dois mil,
oitocentos e setenta e seis reais e trinta centavos).

FUNDAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO PARANÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 2 0 9 / 2 0 1 2 - F U N PA R

Contratante: Fundação da Universidade Federal do Paraná - FUN-
PAR/Contratada: Roche Diagnóstica Brasil Ltda. [CNPJ/MF:
30.280.358/0006-90]/ Objeto:Aquisição de Kit paraffin RNA HP/ Va-
lor total: R$ 2.333,00/Amparo Legal:Art. 25, Inciso I da Lei Federal
8.666/1993 e alterações. Superintendente FUNPAR: Prof. João Carlos
da Cunha
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ORGANIZAÇÃO BRASILEIRA PARA
O DESENVOLVIMENTO DA CERTIFICAÇÃO

AERONÁUTICA

EXTRATO DE RELATÓRIO DE EXECUÇÃO FÍSICA
E FINANCEIRA DE TERMO DE PARCERIA

Concedente: Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC
Convenente: Organização Brasileira para o Desenvolvimento da Cer-
tificação Aeronáutica - DCA-BR
Custo do Projeto: R$ 42.468.428,90 (quarenta e dois milhões, qua-
trocentos e sessenta e oito mil, quatrocentos e vinte oito reais e
noventa centavos).
Local de realização do projeto: Cidade de São José dos Campos - SP
Data de assinatura do TP: 03/08/2007 Início do projeto: 07/08/2007
Término do projeto: 07/08/2012 e alterado para 29/02/2012.
Objetivos do projeto:
Prestação de serviços para o Parceiro Público, com a finalidade de
executar as atividades e projetos estabelecidos no PROGRAMA DE
TRABALHO, posteriormente alterado, anexo I ao Termo de Parceria.
Histórico do projeto: O projeto está estruturado no Programa de
Trabalho acima mencionado, que estabelece as diretrizes estratégicas
gerais a seguir: Realização de treinamento para a qualificação técnica
e continuada para todos os servidores da SAR/ANAC e manutenção
da qualificação técnica dos Representantes Credenciados de Enge-
nharia (RCE) e dos Representantes Credenciados de Fabricação
(RCF); Provimento de serviços de consultoria técnica especializada
em certificação aeronáutica da aviação civil, assim como, aquisição,
manutenção, produção e disseminação de conhecimento do estado da
arte em novas tecnologias para o Setor Aeronáutico Brasileiro; Apoio
à manutenção, atualização e formulação de políticas, regulamentos e
requisitos técnicos para o setor aeronáutico, bem como aplicação de
conceitos administrativos baseados em gestão estratégica, visando a
eficácia e a eficiência organizacional, a fim de garantir recursos
necessários à realização das atividades previstas e transparência na
relação de parceria com o Poder Público; Preparação da Entidade para
desenvolver condições sustentáveis para a continuidade das atividades
de forma autônoma, no longo prazo.
Resultados alcançados no Exercício de 2012:
A DCA-BR concentrou-se na execução das atividades e projetos
estabelecidos no programa, em conformidade com os termos pac-
tuados. Os resultados alcançados na execução destas diretrizes de-
finidas no Programa de Trabalho, anexo I ao Termo de Parceria, são
apresentados ao Parceiro Público, no Relatório de Acompanhamen-
to.

PONTIFICIA UNIVERSIDADE CATÓLICA
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Objeto: Inexigibilidade: Nº 01/2012. Contratante: Faculdades
Católicas. Contratada: TIMBERLAKE CONSULTANTS LTD.
Objeto: Licenças para uso de software StataCorp. Valor:
USD 9.589 (nove mil quinhentos e oitenta e nove dólares).
Fonte: FINEP nº 01.09.0299.00. Projeto: Avaliação de Po-
líticas Públicas. Fundamento Legal: caput do artigo 25 da
Lei 8.666/1993. Ratificação: 24/04/2012.

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA
DE SÃO PAULO

CNPJ Nº 60.990.751/0002-05

EDITAL No- 1, DE 27 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO DE VESTIBULAR

A Pontifícia Universidade Católica de São Paulo,
mantida pela Fundação São Paulo, faz saber aos interessados
que as inscrições para o Vestibular Unificado de Inverno
PUC-SP 2012 serão realizadas no período de 14 de maio a
12 de junho de 2012. A forma de acesso será Concurso
Vestibular a ser realizado em única etapa. A oferta de vagas
corresponde a complementação de turmas em andamento e a
composição de novas turmas. Participarão do Vestibular
Unificado as Instituições indicadas a seguir, com apre-
sentação do local de funcionamento, cursos, número de
reconhecimento/autorização, data, número de vagas por turno
e número de alunos previstos por turma: PONTIFÍCIA UNI-
VERSIDADE CATÓLICA DE SÃO PAULO: cursos em São
Paulo - ministrados no campus Perdizes, Rua Monte Alegre,
984: ADMINISTRAÇÃO, Port. 986, 05/05/06 matutino - 50,
noturno - 50; CIÊNCIAS ATUARIAIS, Dec. Fed. 43.138,
03/02/58, noturno - 50; CIÊNCIAS CONTÁBEIS, Port. 305,
02/08/11, noturno - 50; CIÊNCIAS ECONÔMICAS, Dec.
Fed. 25.225, 15/07/48, matutino - 50, noturno - 50; DI-
REITO, Dec. Fed. 26.043, 17/12/48, matutino - 30, noturno
- 30; FILOSOFIA (BACH.) Port. 1.234, 27/08/10, noturno -

08 - FILOSOFIA (LICENC.) Port. 1.305, 03/09/10 - no-
turno - 07; GEOGRAFIA (BACH.) Port. 519, 12/05/2010 -

noturno - 15; GEOGRAFIA (LICENC.) Port. 519,
12/05/2010 - noturno - 15; LETRAS: Língua Portuguesa
(LICENC.), Dec. Fed. 6526, 02/11/40, noturno - 10; PE-
DAGOGIA, Port. 668, 02/06/10, matutino - 10; noturno -
10; RELAÇÕES INTERNACIONAIS, Port. 843, 01/07/10,
vespertino - 50; TURISMO, Port. 3.443, 22/10/04, noturno -
15. Cursos ministrados no campus Santana, Rua Voluntários

da Pátria, 1653: ADMINISTRAÇÃO, Port. 986, 05/05/06,
noturno - 50; TEOLOGIA, Del. CONSUN 26/2008,
19/12/08, noturno - 60. Cursos ministrados no campus Con-
solação, Rua Marquês de Paranaguá, 111: CIÊNCIA DA
COMPUTAÇÃO, Port. 615, 28/05/10, matutino (do 1º ao 6º
períodos) e noturno (do 7º ao 8º períodos) - 30; EN-
GENHARIA CIVIL, Ata do CONSUN nº 512, 31/08/11,
noturno - 30; ENGENHARIA DE PRODUÇÃO, Del. CON-
SUN 21/2007, 18/12/07 noturno - 15; MATEMÁTICA EDU-
CAÇÃO A DISTÂNCIA/Port. 98, 05/08/08, 50; SISTEMAS
DE INFORMAÇÃO, Del. CONSUN 16/2007, 18/12/07, no-
turno - 30. Cursos ministrados no campus Sorocaba, Rua
Joubert Wey, 290: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (LIC.), Port.
521, 12/05/10, vespertino - 20; ENFERMAGEM, Port. 952,
25/11/2008, matutino - 35; CURSOS ministrados no campus
Santana, Rua Voluntários da Pátria, 1653: SUPERIOR DE
TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL Del. CONSUN
05/2008, 10/01/2008, noturno - 50. Curso ministrado no
campus Consolação, Rua Marquês de Paranaguá, 111 e no
campus Ipiranga Avenida Nazaré, 993: SUPERIOR DE TEC-
NOLOGIA EM CONSERVAÇÃO E RESTAURO/ Del. CON-
SUN 28/2008, 04/07/08, matutino - 10. Na PUC-SP, a
abertura dos cursos: Administração (Perdizes e Santana),

Ciências Atuariais, Ciências Econômicas, Ciências Contá-

beis, Direito, Gestão Ambiental e Relações Internacionais e

Teologia (Santana) fica condicionada a um número mínimo

de 15 (quinze) alunos matriculados, quando ministrados em

um único turno, e de 25 (vinte e cinco) alunos matriculados,

quando ministrados em dois turnos. Os alunos dos cursos de:

Ciências Biológicas; Ciências da Computação, Engenharia

Civil, Engenharia da Produção, Enfermagem, Filosofia, Geo-

grafia, Letras - Língua Portuguesa, Matemática (EAD), Pe-

dagogia, Sistema de Informação, Turismo, Superior de Tec-

nologia em Conservação e Restauro serão matriculados nas

turmas em andamento na modalidade complementação de

vagas. A PUC-SP não autorizará a abertura de nova turma

ou turno com alunos matriculados por preenchimento de

vagas remanescentes. FACULDADES INTEGRADAS RIO

BRANCO, cursos ministrados em São Paulo, Av. José Maria

de Faria, 111 - Lapa: ADMINISTRAÇÃO, Renovação Por-

taria SESu 477/11, matutino - 20, noturno - 40; CIÊNCIAS

ECONÔMICAS, Port. 2162/00, 22/12/00, matutino - 20,

noturno - 10; DIREITO, Port. 688/07, 02/08/07, matutino -

25, noturno - 20; COMUNICAÇÃO SOCIAL, Port.

1692/04, 08/06/04, habilitações JORNALISMO, matutino -

10, noturno - 10, PUBLICIDADE E PROPAGANDA, ma-

tutino - 10, noturno - 10, RÁDIO E TELEVISÃO, matutino

- 10, noturno - 10; RELAÇÕES INTERNACIONAIS, Re-

novação Portaria SESu 304/11, matutino - 22, noturno - 25.

FACULDADE SANTA MARCELINA, curso ministrado em

São Paulo, Rua Dr. Emílio Ribas, 89, Perdizes: RELAÇÕES

INTERNACIONAIS (BACH.), Port. Min. nº 787,

26/03/2004, noturno - 30. O Vestibular Unificado para os

cursos da PUC-SP, da Faculdade Santa Marcelina e das

Faculdades Rio Branco tem validade semestral. Nos cursos

das Faculdades Integradas Rio Branco as turmas serão com-

postas por, no máximo, 50 alunos e na Faculdade Santa

Marcelina o curso de Relações Internacionais a turma será

composta por 30 alunos. Na eventualidade de haver can-

didato interessado em se inscrever para participar do ves-

tibular, a PUC-SP poderá reabrir as inscrições. Todas as

normas relativas ao Vestibular Unificado de Inverno PUC-

SP/2012 constam do manual do candidato que poderá ser

acessado em: www.vestibular.pucsp.br enquanto durar o pro-

cesso de vestibular.

DIRCEU DE MELLO

Reitor

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 2 6 3 / 2 0 1 2 - F U N PA R

Contratante: Fundação da Universidade Federal do Paraná - FUN-
PAR/Contratada:Qiagen Biotecnologia Brasil Ltda. [CNPJ/MF:
01.334.250/0001-20]/Objeto: Aquisição de Conjunto de Reagentes
RNeasy mini kit para 50 preparações/Valor total: R$11.180,00/ Am-
paro Legal:Art. 25, Inciso I da Lei Federal 8.666/1993 e alterações.
Superintendente FUNPAR: Prof. João Carlos da Cunha

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 212/2012

A pregoeira FUNPAR torna pública a ATA DE JULGA-
MENTO referente às propostas vinculadas ao Pregão Presencial nº.
212/12 - Seleção e Contratação de Empresa para a Aplicação e
Avaliação Psicológica de Candidatos aos Cargos de Profissional do
Magistério - Docência I, Educador, Médicos Pediatra, Psiquiatra, Clí-
nica Geral, Ginecologia e Obstetrícia, Auxiliar e Técnico em Saúde
Bucal - CPS, restando DECLARADA VENCEDORA A EMPRESA:
ROSILENE PINTO E CIA LTDA.: item 01. Valor total estimado do
Contrato R$ 108.900,00. A ATA DE JULGAMENTO, na íntegra, esta
disponível no site www.funpar.ufpr.br. Dúvidas entrar em contato pelo
telefone (41) 3360-7473.

MÍDIAN FELICY MARTON

FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA DE CARDIOLOGIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012

O Pregoeiro da Fundação Universitária de Cardiologia torna
pública a prorrogação da abertura do Pregão Eletrônico no- 2/2012:
Objeto: Aquisição de Material Médico Hospitalar (Compressas e Ata-
duras). Datas e horários: Recebimento das Propostas dia 21/05/2012
das 08:00 às 10:00 horas. Início da Disputa de Preços dia 21/05/2012
a partir das 14:30 às 12:00 horas. O Edital estará a disposição dos
interessados a partir do dia 23/02/2012, na Avenida Princesa Isabel,
395 - Bairro Santana - na Gerência de Materiais - Setor de Compras
no horário das 9hs às 16hs de segunda-feira e sexta-feira - telefone
(51) 3230-3640 e no site da www.bbmnet.com.br (link - licitações
públicas).

PETER CASSOL SILVEIRA

Custos de Implementação do Projeto no Exercício de 2012:

Conta do Programa de Trabalho Fonte Natureza da Despesa Valor - R$
To t a l -

Valores em Reais

Categorias de despesa Previsto Realizado Diferença
Custeio 1.539.924,56 1.564.821,97 24.897,41
To t a i s 1.539.924,56 1.564.821,97 24.897,41

Nome da OSCIP: Organização Brasileira para o Desenvolvimento da Certificação Aeronáutica - DCA-BR - CNPJ 08.323.076/0001-60.

Endereço: Av. Alfredo Ignácio Nogueira Penido, 255 - 20º andar, Parque Residencial Aquarius.

Cidade: São José dos Campos UF: SP CEP: 12246-000

Tel.: (12)32032100 Fax: (12)39118562 E-mail: jolan.berquo@dcabr.org.br

Nome do responsável pelo projeto: Jolan Eduardo Berquó

Cargo / Função: Diretor-Presidente
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GOVERNO DO ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO

A D M I N I S T R AT I VA
SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS

E LICITAÇÕES PÚBLICAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 416/2012 - CPL 02 - IDEP-DM - SRP

Objeto: Aquisição de combustível, para atender as necessidades do
Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional Dom
Moacyr Grechi.
Fonte de Recursos: 200 (CV).
Retirada do Edital: 02/05/2012 à 11/05/2012
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta
de Compras e Licitações Públicas - Rua do Aviário Nº 927, Bairro
Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3212-
7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 14/05/2012 às 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
LÌDIA MARIA DE ASSIS MONTEIRO

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 78/2012 - CPL 03 -SEPLAN

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 03
torna público aos interessados, que fará realizar licitação, na mo-
dalidade de Pregão Eletrônico.

Objeto: Aquisição de imagens orbitais ortorretificadas de to-
do o Estado do Acre.

Fonte de Recursos: 200 (Convênio)
Propostas: Serão recebidas até as 09h30min (horário de Bra-

sília) do dia 14 de maio de 2012, quando terá início a disputa de
preços no sistema eletrônico: site www.licitacoes-e.com.br

Edital e Informações: O edital estará à disposição dos in-
teressados a partir do dia 02 de maio de 2012, através do site www.li-
citacoes-e.com.br N.º da Licitação 421775 ou excepcionalmente na
Secretaria Adjunta de Compras e Licitações Públicas - Rua do Aviá-
rio Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC -
Fone (68) 3212-7500.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
PRISCILA DA SILVA MELO

Pregoeira

AVISO DE PRORROGAÇÃO
SELEÇÃO DE CONSULTORES INDIVIDUAIS No- 4 2012 -

CEL 01 - SEPLAN

A Comissão Especial de Licitação - CEL 01 comunica aos
interessados que a Seleção de Consultores Individuais acima men-
cionados, publicado, no Diário Oficial da União Seção 3 Nº 75, Pág.
157, no Diário Oficial do Estado Nº 10.779 Pág. 19, no Jornal A
Gazeta Todos do dia 18/04/2012, e na Internet nos sites:
www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licita-
cao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de sua abertura para o dia
09/05/2012 às 08h30min, Comunicamos ainda, que as datas de re-
tirada do edital serão do dia 30/04/2012 á 08/05/2012 nos sites acima
ou excepcionalmente na Rua do Aviário Nº927, Bairro Aviário - CEP
- 69.900-830 - Rio Branco -AC-Fone (68)3212-7500.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
THAÍSA BATISTA MONTEIRO

Presidente da Comissão

AVISOS DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 74/2012 - CPL 04 - SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04
torna público que fica suspensa a abertura da licitação acima referida,
marcada para o dia 02/05/2012 às 09h30min, (Horário de Brasília),
conforme Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial da União
Seção 3 N° 75 Pag.157, no Diário Oficial do Estado Nº. 10.779 Pág.
20, no Jornal A gazeta todos do dia 18/04/2012, e na internet nos
sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licita-
cao.ac.gov.br, Rua do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-
830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3212-7500. Por interesse Ad-
ministrativo.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
JAILSON BARBOSA DE SOUZA

Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS No- 68/2012 - CPL 01 - SEOP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 01
torna público que fica suspensa a licitação acima referida, marcada
para o dia 02/05/2012 às 10h30min, conforme Aviso de Licitação
publicado no Diário Oficial da União Seção 3 Nº 73 Pág. 152, no
Diário Oficial do Estado Nº. 10.777 Pág. 24, ambos do dia
16/04/2012 no Jornal A Gazeta do dia 14/04/2012, e na internet nos
sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licita-
cao.ac.gov.br, Rua do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-
830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3212-7500. Por interesse Ad-
ministrativo.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
WILTON DIOGO DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

RESULTADOS DE CLASSIFICAÇÃO DE PROPOSTAS
CONCORRÊNCIA No- 12/2012 - CPL - 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de Empresa de Engenharia para Expansão da
Rede de Distribuição de Água e Ligações Domiciliares no Bairro
Baixada da Sobral, no Município de Rio Branco - AC.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 05, baseada no
Parecer Técnico emitido pelo DEPASA DESCLASSIFICOU as em-
presas CONSDUTRA - CONSTRUTORA DUTRA LTDA e DES-
TAK - CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA e CLASSIFICOU a empresa
INOVARE - CONSULTORIA, SERVIÇOS, PROJETOS E COMÉR-
CIO LTDA em primeiro lugar. A Comissão comunica ainda, que
atendendo o que dispõe o art. 109, I, alínea "b" da Lei 8.666/93,
concede prazo de 05 (cinco) dias úteis para que as empresas in-
conformadas com esta decisão, querendo, apresentem suas razões de
recurso e, não havendo recurso, o processo será encaminhado ao
DEPASA para homologação e adjudicação, conforme previsto no art.
43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993, em nome da empresa classificada
em 1º lugar INOVARE - CONSULTORIA, TECNOLOGIA, SER-
VIÇOS, E COMERCIO LTDA, com o valor de R$ 527.465,32.

Rio Branco-AC, 26 de abril de 2012.
WAGNER ALVES DE SOUZA

Presidente da Comissão

CONCORRENCIA No- 59/2012 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: contratação de empresa de engenharia destinada a executar
serviços de conservação, manutenção e recuperação de drenagem em
Rodovias Estaduais e Federais no Estado do Acre, divididos em 03
lotes.

A CPL 01 CLASSIFICOU as empresas: Para o Lote 01: 1ª
colocada KJF CONSTRUÇÕES LTDA; Lote 02: 1ª colocada CONS-
TRUTORA CAYMÃA COMÉRCIO E INDÚSTRIA E REPRESEN-
TAÇÃO LTDA; Lote 03: 1º colocada CONSTRUTORA CAYMÃA
COMÉRCIO E INDÚSTRIA E REPRESENTAÇÃO LTDA, 2º co-
locada AMAZÔNIA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA. Em
seguida, a Comissão informou que o processo ficará aguardando
prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis para que, as empresas in-
conformadas com a decisão ora adotada, possam, caso queiram, in-
terpor recurso e, não havendo manifestação, o referido processo será
encaminhado ao DERACRE para homologação e adjudicação, con-
forme previsto no art. 43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993 em nome
da empresa que foi classificada em 1º lugar: Lote 01: KJF CONS-
TRUÇÕES LTDA, com valor total de R$ 747.666,05; Lote 02:
CONSTRUTORA CAYMÃA COMÉRCIO E INDÚSTRIA E RE-
PRESENTAÇÃO LTDA, com o valor total de R$ 959.300,04; Lote
03: CONSTRUTORA CAYMÃA COMÉRCIO E INDÚSTRIA E
REPRESENTAÇÃO LTDA, com o valor total de R$ 794.017,30.

Rio Branco-AC, 23 de abril de 2012.

CONCORRÊNCIA No- 161/2011 - CPL 01 - SEOP

Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de Cons-
trução de Unidade Penitenciária Feminina, localizada na Estrada do
Barro Vermelho, Km 3, no município de Rio Branco - AC.

A CPL 01 CLASSIFICOU as empresas: 1ª colocada GESSP
CONSTRUÇÕES LTDA, 2ª colocada ETENGE EMPRESA DE EN-
GENHARIA EM ELETRICIDADE E COMÉRCIO LTDA, 3ª co-
locada CONSORCIO DZ & FERROART (constituído pelas empresas
DZ CONSTRUÇÕES LTDA e FERROARTE CONSTRUÇÕES E
REPRESENTAÇÕES LTDA), 4ª colocada ADINN CONSTRUÇÃO
E PAVIMENTAÇÃO LTDA, 5ª colocada MAV CONSTRUTORA
LTDA, 6ª colocada CONSORCIO NAED (constituído pelas empresas
N. A. CONSTRUÇÕES LTDA e EDIFICAR CONSTRUÇÕES RE-
PRESENTAÇÕES E COMERCIO LTDA e 7ª colocada SOLU'S EN-
GENHARIA LTDA. A Comissão informou ainda que as empresas
inconformadas com a decisão ora adotada terão o prazo de 05 (CIN-
CO) dias úteis para, querendo, apresentem razões de recurso e, não
havendo manifestação, o processo será encaminhado a SEOP para
homologação e adjudicação, conforme previsto no art. 43, inciso VI,
da Lei nº 8.666/1993 em nome da empresa que foi classificada em 1º
lugar: GESSP CONSTRUÇÕES LTDA com valor total de R$
5.897.356,88.

Rio Branco-AC, 26 de abril de 2012.
WILTON DIOGO DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

TOMADA DE PREÇOS No- 33/2012 - CPL - 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução dos
serviços de reforma da estação de tratamento de água do DEPASA,
no Município de Porto Acre ( Vila do "V" ) - Acre.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 05, baseada no
Parecer Técnico emitido pelo DEPASA DESCLASSIFICOU as em-
presas: CONSTRUTORA FRIZONI LTDA e REAL CONSTRU-
ÇÕES LTDA e CLASSIFICOU a empresa: AMAZÔNIA CONS-
TRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA em primeiro lugar. A Comissão
comunica ainda, que atendendo o que dispõe o art. 109, I, alínea "b"
da Lei 8.666/93, concede prazo de 05 (cinco) dias úteis para que as
empresas inconformadas com esta decisão, querendo, apresentem suas
razões de recurso e, não havendo recurso, o processo será enca-
minhado ao DEPASA para homologação e adjudicação, conforme
previsto no art. 43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993, em nome da
empresa classificada em 1º lugar AMAZÔNIA CONSTRUÇÕES E
COMÉRCIO LTDA, com o valor de R$ 45.519,80.

TOMADA DE PREÇOS No- 34/2012 - CPL - 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução dos
serviços de reforma da estação de tratamento de água do DEPASA,
no Município de Porto Acre (sede) - Acre.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 05, baseada no
Parecer Técnico emitido pelo DEPASA DESCLASSIFICOU a em-
presa REAL CONSTRUÇÕES LTDA e CLASSIFICOU as empresas:
CONSTRUTORA FRIZONI LTDA em primeiro lugar e AMAZÔ-
NIA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA em segundo lugar. A
Comissão comunica ainda, que atendendo o que dispõe o art. 109, I,
alínea "b" da Lei 8.666/93, concede prazo de 05 (cinco) dias úteis
para que as empresas inconformadas com esta decisão, querendo,
apresentem suas razões de recurso e, não havendo recurso, o processo
será encaminhado ao DEPASA para homologação e adjudicação, con-
forme previsto no art. 43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993, em nome
da empresa classificada em 1º lugar CONSTRUTORA FRIZONI LT-
DA, com o valor de R$ 40.237,76.

Rio Branco-AC, 27 de abril de 2012.
ANSELMO DE MIRANDA

Presidente da Comissão
Em exercício

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM,

INFRAESTRUTURA HIDROVIÁRIA E
AEROPORTUÁRIA DO ACRE - DERACRE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 4.12.071A - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE contratante e a em-
presa CONSTRUTORA VALE DO YACO, contratada.
Objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de Con-
servação e Manutenção (capina) na Rodovia AC 040 Trecho: En-
troncamento BR 364/Plácido de Castro, na conformidade do Edital de
Licitação da Concorrência nº 209/2011 CPL 01.
VALOR: R$ 59.400,00 (cinqüenta e nove mil e quatrocentos reais).
PRAZO: 12 (doze) meses.
DESPESA: Programa de Trabalho: 754.201.26782111430500000
Conservação e Restauração das Rodovias Estaduais; Rubricas Or-
çamentárias 33.90.39.00 e 44.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros e
Fontes de Recursos 100 RP e CIDE. Data: 18 de abril de 2012.
Assinam: MARCUS ALEXANDRE MÉDICI AGUIAR, pela con-
tratante e MANOEL FERREIRA DA SILVA, pela contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053A - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa FARHAT & FARHAT LTDA, contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 01 e 02, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012. VALOR: R$ 127.200,00
(cento e vinte sete mil e duzentos reais).
PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e SAID FARHAT,
pela contratada.
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EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053B - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa AEROBRAN DISTRIBUIDORA IMPORTAÇÃO E EXPOR-
TAÇÃO LTDA, contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 03 e 04, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012.
VALOR: R$ 143.800,00 (cento e quarenta e três mil e oitocentos
reais). PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e ABRAHÃO CÂN-
DIDO DA SILVA, pela contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053C - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa POSTO RI LTDA, contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 05 e 06, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012.
VALOR: R$ 69.800,00 (sessenta e nove mil e oitocentos reais).
PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e RAIMUNDO NO-
NATO SOARES DAMASCENO, pela contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053D - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa POSTO RI LTDA (FILIAL), contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 07 e 08, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012.
VALOR: R$ 75.750,00 (setenta e cinco mil setecentos e cinqüenta
reais).
PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e RAIMUNDO NO-
NATO SOARES DAMASCENO, pela contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053E - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa AUTO POSTO CAMILA LTDA, contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 09 e 10, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012.
VALOR: R$ 34.190,00 (trinta e quatro mil cento e noventa reais).
PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e MARLEUDA CA-
VALCANTE LOPES, pela contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 6.12.053F - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa SILDO BARBOSA GOMES DE FREITAS, contratada.
Objeto: Aquisição de derivados de petróleo, tipo combustível, para
atender as ações de Gestão Integrada de Ações Sócio-Ambientais e
Econômicas na Área de Influência da BR-364, Apoio às Comu-
nidades Indígenas e Monitoramento e Licenciamento Ambiental de
Obras a cargo do DERACRE, nos itens 13 e 14, em conformidade
com o Edital de licitação do Pregão SRP nº 120/2012 CPL 05 e
processo administrativo nº 000.287/2012.
VALOR: R$ 62.640,00 (sessenta e dois mil seiscentos e quarenta
reais). PRAZO: 12 (doze) meses. DESPESA: Programas de Trabalho:
75420126782111430480000 - Conservação e Restauração da Rodovia
Federal BR-364; 75420126423111430720000 - Apoio as Comuni-
dades Indígenas; 75420126782111430500000 - Conservação e Res-
tauração das Rodovias Estaduais; 75420126542111430730000 - Mo-
nitoramento e Licenciamento Ambiental de Obras a Cargo do DE-
RACRE, Rubricas Orçamentárias: 33.90.30.00 ou 44.90.30.00 - Ma-
terial de Consumo e Fonte de Recursos 100 RP e 500 Operações de
Créditos. Data: 21 de março de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e SILDO BARBOSA
GOMES DE FREITAS, pela contratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º Termo Aditivo do Contrato n.º 6.11.075E - DERACRE
Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa E. N. SANTOS - ME, contratada.
Objeto: Constitui objeto deste termo de aditamento a prorrogação de
prazo por mais 12 (doze) meses do Contrato nº 6.11.075E, em con-
formidade com o processo administrativo nº 001.105/2012. Data: 12
de abril de 2012. Assinam: JOSELITO JOSÉ DA NÓBREGA, pela
contratante e EUDALINO NOGUEIRA SANTOS, pela contratada.

1º Termo Aditivo do Contrato n.º 6.11.075H - DERACRE
Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa POSTO RI LTDA, contratada.
Objeto: Constitui objeto deste termo de aditamento a retificação da
Cláusula Sexta do Contrato nº 6.11.075H, em cumprimento do dis-
posto na C.I.Nº 100/2012 expedida pela Gerente da Divisão de Fi-
nanças e Contabilidade e Despacho da Diretoria Administrativa e
Financeira, em conformidade com o processo administrativo nº
000.424/2011. Data: 16 de janeiro de 2012. Assinam: MARCUS
ALEXANDRE MÉDICIA AGUIAR, pela contratante e RAIMUNDO
NONATO SOARES DAMASCENO, pela contratada.

2º Termo Aditivo do Contrato nº 3.10.022B - DERACRE
Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa VETOR ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, contra-
tada. Objeto: Constitui objeto do presente Termo de Aditamento a
prorrogação do prazo de vigência e execução por mais 06 (seis)
meses, visando à continuidade dos serviços previstos no objeto do
Contrato nº 3.10.022B, em conformidade com o processo adminis-
trativo nº 001.011/2012. Data: 29 de março de 2012. Assinam: MAR-
CUS ALEXANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e RICAR-
DO DE BARROS CURADO, pela contratada.

3º Termo Aditivo do Contrato nº 5.11.185A - DERACRE
Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a CO-
OPERATIVA DOS PROPRIETÁRIOS DE VEÍCULOS E MÁQUI-
NAS PESADAS DO ESTADO DO ACRE - TRANSTERRA, con-
tratada. Objeto: Constitui objeto deste termo de aditamento a pror-
rogação do prazo de execução por mais 02 (dois) meses do Contrato
nº 5.11.185A, em conformidade com o processo administrativo nº
001.071/2012. Data: 02 de abril de 2012. Assinam: MARCUS ALE-
XANDRE MÉDICI AGUIAR, pela contratante e FRANCISCO
ADONAI MAIA CHAVES, pela contratada.

GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 31/2012

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 09/04/2012 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- Registro de Preço de Correlatos Hospitalares para Neurologia e
Imaginologia para Secretaria de Saúde do Estado do Amapá.

Total de Itens Licitados: 00049 Novo Edital: 30/04/2012 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h30 . Endereço: Av. Fab, 069 - Centro
Centro - MACAPA - AP. Entrega das Propostas: a partir de
30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/05/2012, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

MONICA PRISCILA LIMA PIRES
Pregoeira

(SIDEC - 27/04/2012) 925967-00001-2011NE003224

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2012 - UASG 925967 - SRP

Nº Processo: 66293 . Objeto: Registro de Preços para aquisição dos
MATERIAIS PERMANENTE (SONAR PARA AUSCUTA DE BCF,
MESA GINECOLÓGICA, FOCO GINECOLÓGICO E BALANÇA
ANTROPOMÉTRICA ADULTA), para atender as necessidades da
Vigilância Epidemiológica/Coordenação de DST/CVS/HIV, em ca-
ráter emergencial nas ações da Coordenadoria de Vigilância em Saú-
de/CVS/SESA, de acordo com as características mínimas descritas no
anexo I - Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00004 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Av. Fab, 069 - Centro Centro - MACAPA - AP . Entrega das Pro-
postas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 11/05/2012 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

GIANCARLO BARBOSA MORO
Pregoeiro

(SIDEC - 27/04/2012) 925967-00001-2012NE003224

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DO TRABALHO, EMPREGO,

RENDA E ESPORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2012 - SUDET/SETRE

Abertura: 16/05/2012 às 10:00h. Objeto: AQUISIÇÃO DE FARDA-
MENTO. Família: 01.74. Local: II Avenida, nº 200, 3º andar, Sala
311, CAB, Salvador - BA. Os interessados poderão obter informações
e/ou o Edital e seus anexos no endereço acima mencionado, de
segunda a sexta-feira, das 09:00h. às 17:00h., ou pelo endereço ele-
trônico www.licitacoes-e.com.br. Maiores esclarecimentos através do
telefone: (71) 3115-3329 e/ou telefax: (71) 3115-3123.

Salvador-BA, 27 de abril de 2012
ROSANY MENDES

Pregoeira

GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
COMPANHIA ESPÍRITO SANTENSE DE

S A N E A M E N TO

COMUNICADO RELEVANTE No- 1/2012

A Companhia Espírito Santense de Saneamento (CESAN),
com sede na Av. Governador Bley, 186, Edifício BEMGE, 3º andar,
Centro, Vitória, Espirito Santo, torna público que foram disponi-
bilizados no sítio eletrônico www.cesan.com.br informações adicio-
nais ao processo de consulta pública da Parceria Público-Privada, na
modalidade de Concessão Administrativa, para ampliação, manuten-
ção e operação do Sistema de Esgotamento Sanitário do município de
Serra, bem como informações aos interessados em realizar visitas
técnicas ao sistema.

VISITA TÉCNICA
Com o objetivo de incentivar a concorrência e permitir aos

interessados em participar do futuro processo licitatório da Parceria
Público-Privada, na modalidade de Concessão Administrativa, para
ampliação, manutenção e operação do Sistema de Esgotamento Sa-
nitário do município de Serra, será permitida a realização de visitas
técnicas ao sistema pelos interessados, que deverão realizar o agen-
damento por meio com os empregados Fernando Baptista - telefone:
(27) 2127 6755 - e-mail: fernando.baptista@cesan.com.br ou Luiz
Cláudio Rodrigues - telefone (27) 2127 6769 - e-mail : luiz.rodri-
gues@cesan.com.br

NEIVALDO BRAGATO
Diretor-Presidente

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS
AGÊNCIA ESTADUAL DE TURISMO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2/2012

Processo nº 201100027000480
A GOIÁS TURISMO - AGÊNCIA GOIANA DE TURIS-

MO, entidade autárquica estadual, dotada de personalidade jurídica de
direito público interno, criada pela Lei Estadual n 13.550, de 11 de
novembro de 1999, alterada pela Lei Estadual nº 17.257/2011, inscrita
no CNPJ/MF sob o nº. 03.549.463/0001-03, com sede na Rua 30 esq.
c/ Rua 04, s/n, centro, bloco A, 2º andar do Centro de Convenções de
Goiânia - Goiás, CEP: 74.015-010, por intermédio da pregoeira e da
equipe de apoio instituída pela Portaria nº. 015/2011, torna público
para conhecimento dos interessados, que fará realizar, em 21/05/2012
às 09 horas, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, tipo
MENOR TAXA DE ADMINISTRAÇÃO, relativo ao Processo nº
201100027000480, de 28/11/2012, visando à Contratação de Empresa
Para A Prestação de Serviços de Reserva, Emissão, Marcação, Re-
marcação, Endosso e Fornecimento de Passagens Aéreas Nacionais e
Internacionais, Hospedagens, Locação de Veículo, Fretamento, Tras-
lado, Voucher de Taxi e Passagens Rodoviárias, Conforme Condições
Estipuladas No Termo de Referência, Parte Integrante Deste Edital,
Com O Objetivo de Atender As Necessidades das Atividades da
Agência Goiana de Turismo No Desempenho de Suas Atribuições,
Conforme Especificações e Condições Constantes do Termo de Re-
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ferência Constantes do Termo de Referência Inserido No Anexo I do
Edital, nos termos da Lei Federal n.° 10.520 de 17 de Julho de 2002;
do Decreto Estadual nº 7.468, de 20 de outubro de 2011; da Lei
Complementar Federal nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2006; do
Decreto Estadual nº 7.466, de 18 de outubro de 2011; do Decreto
Estadual nº 7.425/11; da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de junho de
1993 e suas posteriores alterações; e pelas disposições deste edital e
seus anexos e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie. O
edital está disponível no endereço abaixo ou através do site
w w w. c o m p r a s n e t . g o . g o v. b r.

Goiânia-GO, 27 de abril de 2012.
SUZETE MAIRE CAETANO COUTINHO

Pregoeira

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
COMPANHIA DE SANEAMENTO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº DVLI.1020120092

Objeto: Execução, com fornecimento parcial de materiais, das obras e
serviços do Sistema de Esgotamento Sanitário de Taquaraçu de Minas
/ MG. Dia: 13/6/2012 08:30 horas - Local: Rua Carangola, 606 -
Térreo - Bairro Santo Antônio - Belo Horizonte/MG. Mais infor-
mações e o caderno de licitação poderão ser obtidos, gratuitamente,
através de download no endereço: www.copasa.com.br (link: lici-
tações e compras/licitação de obras e serviços), a partir do dia
2/5/2012.

TOMADA DE PREÇOS Nº DVLI.0920120080

Objeto: prestação de serviços de engenharia para elaboração de pro-
jeto executivo elétrico e automação do sistema de abastecimento de
água e esgoto das cidades de Caratinga, João Pinheiro, Nova Serrana,
Pará de Minas, Paracatu, Araxá e Resplendor contemplando 183 (cen-
to e oitenta e três) unidades. Dia: 18/5/2012 às 08:30 horas - Local:
Rua Carangola, 606 - Térreo - Bairro Santo Antônio - Belo Ho-
rizonte/MG. Mais informações e o caderno de licitação poderão ser
obtidos, gratuitamente, através de download no endereço: www.co-
pasa.com.br (link: licitações e compras/licitação de obras e serviços),
a partir do dia 28/4/2012.

TOMADA DE PREÇOS Nº DVLI.0920120081

Objeto: prestação de serviços, com fornecimento global de equi-
pamentos, materiais, serviços e elaboração de projeto executivo para
implantação de sistema de telemetria e telecomando, visando o con-
trole e supervisão das unidades operacionais das captações e dis-
tribuição de água da cidade de Prudente de Morais - MG. Dia:
18/5/2012 às 09:15 horas - Local: Rua Carangola, 606 - Térreo -
Bairro Santo Antônio - Belo Horizonte/MG. Mais informações e o
caderno de licitação poderão ser obtidos, gratuitamente, através de
download no endereço: www.copasa.com.br (link: licitações e com-
pras/licitação de obras e serviços), a partir do dia 28/4/2012.

PREGÃO PRESENCIAL SPAL No- 5.2012/6001 - PPS - SRP

Objeto: Serviço de Transporte Aéreo, modalidade Taxi Aéreo. Dia da
Licitação: 14 de Maio de 2012, às 16:00 horas. Local: Rua Carangola,
606 - Bairro Santo Antônio - Belo Horizonte. Edital disponível em:
02/05/2012. Mais informações: www.copasa.com.br (link: Licitações
e Compras/Pregão).

RICARDO AUGUSTO SIMÕES CAMPOS
Diretor-Presidente

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO

DO PARÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Nº do Termo Aditivo: 10º (décimo). Nº do Contrato: 21/2008
Valor do Contrato Original: R$ 14.868.883,16 (quatorze milhões,
oitocentos e sessenta e oito mil, oitocentos e oitenta e três reais e
dezesseis centavos). Modalidade de Licitação: Concorrência nº
02/2008. Partes: Companhia de Habitação do Estado do Pará e Con-
sórcio Viver. Objeto e Justificativa do aditamento: Prorrogação de
Prazo - Art. 57, inciso II, § 1º, da Lei Federal nº 8.666/93.
Data da assinatura: 27.04.2012

Nº do Termo Aditivo: 15º (décimo quinto). Nº do Contrato: 07/2008.
Valor do Contrato Original: R$ 51.869.355,10 (cinqüenta e um mi-
lhões, oitocentos e sessenta e nove mil, trezentos e cinqüenta e cinco
reais e dez centavos). Modalidade de Licitação: Concorrência nº
08/2007. Partes: Companhia de Habitação do Estado do Pará x Con-
sórcio Taboquinha. Objeto e Justificativa do aditamento: Acréscimo e
Supressão de Serviços - Art. 65, I, § 1º, da Lei 8.666/93. Data da
assinatura: 27.04.2012

SECRETARIA DE AGRICULTURA
E REFORMA AGRÁRIA

INSTITUTO AGRONÔMICO DE PERNAMBUCO - IPA
EMPRESA PERNAMBUCANA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

DESPACHO DIRETOR-PRESIDENTE
Em 27 de abril de 2012

O Diretor Presidente do Instituto Agronômico de Pernambuco - IPA, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo art.
15, do Decreto Estadual nº 15.834, publicado no Diário Oficial do Estado número 109, em 12 de junho de 1992, resolve:

1- Ratificar a Dispensa de Licitação nº 62/2012, referente ao Processo Licitatório nº 092/2012, para as despesas abaixo especificadas,
cujo objeto é a aquisição de produtos alimentícios, junto a agricultores familiares residentes no Município de Venturosa -PE, por meio do
Programa de Compra Direta Local da Agricultura Familiar, nos termos do § 2º, do art. 19, da Lei nº 10.696, de 02 de julho de 2003:

Nome do Agricultor Familiar CPF Va l o r
ANGELA B. ALVES DE ALMEIDA 067.249.834-01 R$ 2.010,62
ELIONALDO BEZERRA BISPO 041.102.244-03 R$ 2.497,40
ENOQUE MARTINIANO DA SILVA 534.314.304-06 R$ 2.499,10
AIDES FERREIRA CAVALCANTI 085.999.574-73 R$ 2.498,20
EXPEDITO MANDU DOS SANTOS 355.419.704-15 R$ 2.498,39
JOSE LECIO FERREIRA DIAS 260.187.878-90 R$ 2.499,10
JETHULIO RODRIGUES ARCOVERDE 092.204.904-12 R$ 2.499,12

VALOR TOTAL R$ 17.001,93

2- Os preços constantes na tabela estão de acordo com os valores praticados no mercado regional, consoante determina o art. § 2º, do
art. 19, da Lei nº 10.696/03;

3- Adjudicar o valor de R$ 17.001,93 (dezessete mil um real e noventa e três centavos), às pessoas constantes na tabela acima;
4- Os recursos que farão face às presentes despesas correrão por conta das seguintes Dotações Orçamentárias: 0101003680 e

0242003680.

JÚLIO ZOÉ DE BRITO

GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA

EDITAL Nº 31, DE 27 DE ABRIL DE 2012
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE JUIZ SUBSTITUTO

O Excelentíssimo Senhor Doutor José Ferreira Ramos Junior,
Presidente da Comissão do Concurso Público para Provimento de Va-
gas no Cargo de Juiz Substituto do Poder Judiciário do Estado da
Paraíba, em razão de erro material, faz saber da retificação da redação
do item 3 e do subitem 4.1 do Edital nº 30 - TJPB - Juiz Substituto, de
24 de abril de 2012, referente ao 52º concurso público para provimento
de 20 (vinte) vagas no cargo de Juiz Substituto do Poder Judiciário do
Estado da Paraíba, que passa a ser a seguir especificada, permanecendo
inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Faz saber, ainda, em razão da referida retificação, da rea-
bertura do prazo para interposição de recurso contra o resultado
provisório na inscrição definitiva e o resultado provisório na sin-
dicância da vida pregressa e investigação social, conforme a seguir
especificado.

(...)
3 DOS RECURSOS DO RESULTADO PROVISÓRIO NA

INSCRIÇÃO DEFINITIVA E DO RESULTADO PROVISÓRIO NA
SINDICÂNCIA DA VIDA PREGRESSA E INVESTIGAÇÃO SO-
CIAL

3.1 Os candidatos poderão ter acesso aos motivos de in-
deferimento da sua inscrição definitiva e da contraindicação na sin-
dicância de vida pregressa e investigação social, bem como interpor
recurso contra esses resultados, das 9 horas do dia 1º de maio de 2012
às 18 horas do dia 2 de maio de 2012, observado o horário oficial de

Brasília/DF, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concur-
sos/tjpb_juiz2010, por meio do Sistema Eletrônico de Interposição de
Recurso.

(...)
4.1 O resultado final dos candidatos que tiveram a inscrição

definitiva deferida e o resultado final na sindicância da vida pregressa
e investigação social serão publicados no Diário Oficial da União e
no Diário da Justiça do Estado da Paraíba e divulgados na Internet, no
endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/tjpb_juiz2010,
na data provável de 8 de maio de 2012.

Juiz JOSÉ FERREIRA RAMOS JUNIOR

GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COMPLEXO INDUSTRIAL PORTUÁRIO

GOVERNADOR ERALDO GUEIROS

AVISO DE SUSPENSÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Comissão Especial de Licitação torna público que fica
SUSPENSA, por interesse administrativo, a abertura da Concorrência
no- 1/2012, cujo objeto consiste na Execução de obras de infraes-
trutura, resíduo sólido, trabalho técnico social e regularização fun-
diária das áreas de consolidação do projeto habitacional do Complexo
Industrial Portuário Governador Eraldo Gueiros - SUAPE. A nova
data para abertura da referida licitação será informada através de
publicação em Imprensa Oficial.

Ipojuca-PE, 27 de abril de 2012
ANTONIO BARBOSA DE SIQUEIRA NETO

Presidente da Comissão

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2012

Processo nº 052/2012 - Objeto: Efetivação de Registro de Preços,
Para Eventual Aquisição de Veículos Automotores e Motocicletas,
Abertura das Propostas: 16/05/2012 - 08h30min. DISPUTA DE LAN-
CES: 17/05/2012 - 10h. Horários de Brasília/DF. O edital encontra-se
disponível no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o n°
Eletrônico 421829. Fone: (81)3184-7261. E-mail: cpl@ipa.br.

Recife, 27 de abril de 2012.
MARCOS ANTÔNIO DA SILVA

Pregoeiro

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS
COMPANHIA PERNAMBUCANA

DE SANEAMENTO-COMPESA

AVISOS DE ADIAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 15/2011 - DEG/CEL

A Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA,
torna público que está ADIADA para as 10:00 horas do dia 02 de
maio de 2012, na Av. Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro - Recife -
PE, na sala da CEL, a sessão de recebimento dos Documentos de
Habilitação e Proposta de Preços para a execução das obras e serviços
para a Construção da Barragem Engenho Maranhão, Em Concreto
Compactado A Rolo (CCR), Localizada No Rio Ipojuca, No Mu-
nicípio de Ipojuca - PE.

CONCORRÊNCIA No- 16/2011 - DEG/CEL

A Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA,
torna público que está ADIADA para as 10:00 horas do dia 07 de
maio de 2012, na Av. Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro - Recife -

PE, na sala da CEL, a sessão de recebimento dos Documentos de
Habilitação e Proposta de Preços para a execução das obras e serviços
para a CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DO ENGENHO PEREI-
RA LOCALIZADO NO RIO JABOATÃO EM MORENO - PE.

Edital e informações na sede da COMPESA das 13:30 às
16:00h, no Endereço acima citado - CEP - 50.040-905, ou através do
site www.compesa.com.br ou através do e-mail cel@compesa.com.br
ou pelo fone: (81)3412.9130.

Recife, 27 de abril de 2012.
GIANNINA MARIA DE VASCONCELOS LINS

Presidente da CEL

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 14/2012 - DRM/CPL

A COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO-
COMPESA, torna público que às 15:00 horas do dia 13 de junho de
2012, na Av. CRUZ CABUGÁ, 1387 - SANTO AMARO - RECIFE
- PE, na sala da CPL, receberá os Documentos de Habilitação e
Proposta de Preços para a Adequação e Ampliação de Rede de Dis-
tribuição de Água do Recife 8A, beneficiando parte dos bairros de
Iputinga, Caxangá, Dois Irmãos, Apipucos e Monteiro. O edital estará
disponível na integra e poderá ser retirado a partir do dia 08/05/2012.
Edital e informações na sede da COMPESA das 13:30 às 16:00h, no
Endereço acima citado - CEP - 50.040-905, ou através do site
www.compesa.com.br ou através do e-mail cpl@compesa.com.br ou
pelo fone: (81)3412.9130.

Recife, 27 de abril de 2012.
TEÓFILO JOSÉ TABOSA

Presidente da CPL
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RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 7/2012 - DRS/CPL

Empresas Classificadas: 1ª SANEA EMPREENDIMENTOS PRO-
JETOS E CONSULTORIA LTDA; 2ª ELLO SERVIÇOS, OBRAS E
PARTICIPAÇÕES LTDA; 3ª MRM CONSTRUTORA LTDA e 4ª
FLAMAC INCORPORAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA. Empresas
Desclassificadas: IMOBILIÁRIA ROCHA LTDA e CONSTRUTO-
RA JOLE LTDA.

Recife, 27 de Abril de 2012.
TEÓFILO JOSÉ TABOSA

Presidente da CPL

SECRETARIA DAS CIDADES
COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO

E OBRAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Tomada de preços n° 014/2008 - CEL. Contratante: CEHAB. 10º
Termo Aditivo nº 150/2011, contrato nº 023/2009. Contratada:
CONSTRUTORA SBM LTDA. Objeto da alteração: Constitui o ob-
jeto do presente termo aditivo, prorrogação do prazo de execução do
contrato por mais 03 meses a partir de 08/11/2011 a 08/02/2012. Data
da assinatura: 08 de novembro de 2011.

Tomada de preços n° 013/2008 - CPL. Contratante: CEHAB . 5º
Termo Aditivo nº 038/2012, contrato nº 048/2009. Contratada: JAG
EMPREENDIMENTOS LTDA. Objeto da alteração: Constitui o ob-
jeto do presente termo aditivo, prorrogação do prazo de execução do
contrato por mais 90 dias a partir de 29/03/2012 a 26/06/2012. Data
da assinatura: 29 de março de 2012.

Concorrencia n° 003/2011 - CEL. Contratante: CEHAB
2º Termo Aditivo nº 026/2012, contrato nº 031/2011. Contratada:
COAN CONSTRUTORA LTDA. Objeto da alteração: Constitui o
objeto do presente termo aditivo, prorrogação do prazo de execução
do contrato por mais 03 meses a partir de 27/04/2012 a 27/07/2012.
Data da assinatura: 27 de abril de 2012.

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 7/2012

Processo Licitatório nº 019/2012 - Objeto: LOTE 01 - Contratação de
Empresa Especializada para elaborar Estudos Topográficos e Geo-
técnicos, Plano Urbanístico e Projetos Executivos de: Arquitetura e
complementares; terraplenagem; contenção de encostas; geométrico;
pavimentação; drenagem; acessibilidade; sistema de abastecimento de
água; sistema de esgotamento sanitário; Projeto Técnico Social; Plano
de Regularização Fundiária e Plano de Recuperação de áreas de-
gradadas, para a área do Loteamento Aliança, situada no município
de Aliança, em Pernambuco, referente ao Convênio nº 0352.507-
57/PAC II e LOTE 02 - Contratação de Empresa Especializada para
elaborar Estudos Topográficos e Geotécnicos, Plano Urbanístico e
Projetos Executivos de: Arquitetura e complementares; terraplena-
gem; contenção de encostas; geométrico; pavimentação; drenagem;
acessibilidade; sistema de abastecimento de água; sistema de es-
gotamento sanitário; Projeto Técnico Social; Plano de Regularização
Fundiária e Plano de Recuperação de áreas degradadas, para a ZEIS
MALVINAS, situada no Distrito de Ponta de Pedras, município de
Goiana, em Pernambuco, referente ao Convênio nº 0352.805-61/2011
- PAC II. Valor estimado da obra é de R$ 218.140,65 (Duzentos e
dezoito mil, cento e quarenta reais e sessenta e cinco centavos) e o
prazo de execução é de 120 (cento e vinte) dias. Abertura do certame:
Dia 15 de junho de 2012 às 09h e 30min, no auditório da CPLOSE,
1º andar sala 115 A, sede social da Companhia Estadual de Habitação
e Obras - CEHAB, situada à Rua Odorico Mendes, nº 700, Campo
Grande - Recife/PE - CEP: 52.031-080. Este edital e seus anexos
poderão ser adquiridos na sala da CPLOSE no horário das 08h00 às
12h00, mediante apresentação de um CD ou DVD virgens e apre-
sentação de carimbo com o CNPJ da empresa e preenchimento do
formulário de protocolo. Demais esclarecimentos através do Fone:
(81) 3182.7555 e Fax: (81) 3182.7557 ou e-mail: cplo-
s e @ c e h a b . p e . g o v. b r.

Em 27 de abril de 2012.
ÂNGELA MAGALHÃES VASCONCELOS

Presidente da CPLOSE

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2012

O ESTADO DO PIAUÍ através da Secretaria da Educação e
Cultura do Estado do Piauí - SEDUC/PI dá ciência a todos do ADIA-
MENTO do PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2012 (Processo ad-
ministrativo nº. 0010773/2012), do tipo "Menor Preço", por ITEM,
regido pelas Leis nos 10.520, de 17.07.02 e Lei Federal nº 8.666, de
21.06.93 e suas alterações. Objeto: Contratação de Pessoa Física ou
Jurídica para Transporte de alunos da Educação Básica residentes nas
zonas rurais de 196 Municípios do Estado do Piauí. Recursos: PNA-
TE 2012/FUNDEB/TESOURO. Cronograma de Sessões de Abertura
por ITENS: 01 ao 61: às 09 horas do dia 22/05/2012, Rua David
Caldas, 306, Bairro Nova Parnaíba, Parnaíba/PI; ITENS 62 ao 185 :
às 09 horas do dia 28/05/2012, Rua Marechal Pires Ferreira nº 628,
Centro, Barras/PI; ITENS 186 ao 290 : às 09 horas do dia

23/05/2012, Praça Domingos Coelho de M. Resende, 801, Centro,
Piripiri/PI; ITENS 291 ao 397 : às 09 horas do dia 14/05/2012, Rua
Aldemar Mendes, s/n, Centro, Campo Maior/PI; ITENS 398 ao 476:
às 09 horas do dia 21/05/2012, Av. Alberto Leal Nunes, 1595, Centro,
Regeneração/PI; ITENS 477 ao 563 às 09 horas do dia 22/05/2012,
Av. Ivete Chaves, 2500, Centro, Valença/PI; ITENS 564 ao 657 às 09
horas do dia 14/05/2012, Rua José Tapety, 334, Centro, Oeiras/PI;
ITENS 658 ao 802 às 09 horas do dia 15/05/2012, Rua Mons. Hi-
pólito, 759, Centro, Picos/PI; ITENS 803 ao 874 às 09 horas do dia
31/05/2012, Rua Antonino Freire, 464, Centro, Floriano/PI; ITENS
875 ao 893 às 09 horas do dia 29/05/2012, Rua Erotides Lima, 738,
Centro, Uruçuí/PI; ITENS 894 ao 1036: às 09 horas do dia
17/05/2012, Praça Travessa Rdo. Porto, Bairro Cibrazen, S/N, São
João do Piauí/PI; ITENS 1037 ao 1147: às 09 horas do dia
15/05/2012, Rua Aniceto Cavalcante, 210, São Raimundo Nonato/PI;
ITENS 1148 ao 1202: às 09 horas do dia 04/06/2012, Rua Helvécio
Pinheiro, 78, Bom Jesus/PI; ITENS 1203 ao 1287: às 09 horas do dia
30/05/2012, Av. Joaquina Nogueira de Oliveira, s/n, Corrente/PI;
ITENS 1288 ao 1398: às 09 horas do dia 29/05/2012, Rua Ezequiel
Batista de Sousa, 1497, Fronteiras/PI; ITENS 1399 ao 1486: às 09
horas do dia 31/05/2012, Rua 7 de Setembro, 101 Bairro Correnteza,
Paulistana/PI. Locais de Retirada de Editais nas sedes das Gerências
Regionais de Educação(GREs). Informações adicionais: Sede da SE-
DUC/PI, Av. Pedro Freitas, s/n Centro Administrativo Blocos D e F,
1º andar, Tel: 3216-3239 Fax: 3216-3212. Valor da Cópia do Edital:
R$ 30,00 (trinta reais) não-reembolsáveis, a serem depositados na
conta nº 112.935-X, agência 3791-5, Banco do Brasil.

Teresina-PI, 27 de abril de 2012.
MARIA CLÉSICA RIBEIRO DE ALMEIDA NETA

Pregoeira

MARIA JOSÉ ALCÂNTARA VIANA
Pregoeira

HUGO LEONARDO FEITOSA MACEDO
Pregoeiro

VERA LÚCIA DE LIMA E SILVA
Pregoeira

ROGÉRIO SOARES CARDOSO
Pregoeiro

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ

EXTRATOS DE CESSÃO

LICENCIANTE: AILMA DO NASCIMENTO SILVA, CPF nº
702.970.613-72 LICENCIADA: Universidade Estadual do Piauí / Nú-
cleo de Educação à Distância / Universidade Aberta do Brasil UES-
PI/UAB, CNPJ nº 07.471.758/0001-57, representada pelo reitor Car-
los Alberto Pereira da Silva, CPF nº 349.723.663-20;
OBJETO: Licença gratuita de utilização total e não exclusiva das
videoaulas intituladas: 01- POR QUE ESTUDAR LATIM?; 02- ELE-
MENTOS DE FONÉTICA; 03- MORFOSSINTAXE LATINA; 04-
CASOS E DESINÊNCIAS LATINAS; 05- NOCÕES DE VERBOS
LATINOS, da disciplina Língua Latina I, de titularidade da LICEN-
CIANTE. DATA: 06 de março de 2012

LICENCIANTES: ALEJANDRO ISMAEL FAIAD, CPF nº
353.426.253-00; MARGARETH TORRES DE ALENCAR COSTA,
CPF nº 145.435.403-87 e OMAR MARIO ALBORNOZ, CPF n°
600.143.413-10
LICENCIADA: Universidade Estadual do Piauí / Núcleo de Edu-
cação à Distância / Universidade Aberta do Brasil UESPI/UAB,
CNPJ nº 07.471.758/0001-57, representada pelo reitor Carlos Alberto
Pereira da Silva, CPF nº 349.723.663-20;
OBJETO: Licença gratuita de utilização total e não exclusiva da obra
intitulada: PASANTÍA SUPERVISADA II LA ENSEÑANZA DE
ESPAÑOL COMO LENGUA EXTRANJERA EN LA ENSEÑANZA
MEDIA, ISBN 978-85-61946-33-3 de titularidade dos LICENCIAN-
TES. DATA: 06 de março de 2012

LICENCIANTE: ANTÔNIA ALVES PEREIRA SILVA CPF nº
446.634.553-87
LICENCIADA: Universidade Estadual do Piauí / Núcleo de Edu-
cação a Distância / Universidade Aberta do Brasil UESPI/UAB,
CNPJ nº 07.471.758/0001-57, representada pelo reitor Carlos Alberto
Pereira da Silva, CPF nº 349.723.663-20;
OBJETO: Licença gratuita de utilização total e não exclusiva da obra
intitulada: HISTÓRIA DA EDUCAÇÃO, ISBN 978-85-61946-32-6
de titularidade do LICENCIANTE. DATA: 06 de março de 2012

LICENCIANTE: CRISTIANA COSTA DA ROCHA CPF nº
765.407.823-49
LICENCIADA: Universidade Estadual do Piauí / Núcleo de Edu-
cação à Distância / Universidade Aberta do Brasil UESPI/UAB,
CNPJ nº 07.471.758/0001-57, representada pelo reitor Carlos Alberto
Pereira da Silva, CPF nº 349.723.663-20;
OBJETO: Licença gratuita de utilização total e não exclusiva das
videoaulas intituladas: 01- CONCEITO DE ARTE E ARTE NA PRÉ-
HISTÓRIA; 02- A HISTÓRIA ANTIGA: ARTE NO EGITO, ME-
SOPOTÂMIA, GRÉCIA E ROMA; 03- ARTE NA IDADE MÉDIA:
ALTA IDADE MÉDIA, ROMÂNTICA E GÓTICA; 04- ARTE NO
RENASCIMENTO; 05- ARTE BARROCA: ITÁLIA, FLANDRES E
ESPANHA, da disciplina História da Arte, de titularidade da LI-
CENCIANTE. DATA: 06 de março de 2012

LICENCIANTE: HELYANA KELLE RESENDE MIRANDA CPF nº
6 6 7 . 11 7 . 11 3 - 0 0
LICENCIADA: Universidade Estadual do Piauí / Núcleo de Edu-
cação à Distância / Universidade Aberta do Brasil UESPI/UAB,
CNPJ nº 07.471.758/0001-57, representada pelo reitor Carlos Alberto
Pereira da Silva, CPF nº 349.723.663-20;
OBJETO: Licença gratuita de utilização total e não exclusiva das
videoaulas intituladas: 01- LA ORTOGRAFÍA Y LA REAL ACA-
DEMIA ESPAÑOLA; 02- LAS LETRAS - PARTE I; 03- LAS LE-
TRAS - PARTE II; 04- LA ACENTUACIÓN; 05- LOS SIGNOS DE
PONTUACIÓN, da disciplina Língua Espanhola III, de titularidade
da LICENCIANTE. DATA: 06 de março de 2012

GOVERNO DO ESTADO
DO RIO GRANDE DO NORTE

COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS
DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

32 o- TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 00047/90 - CONTRA-
TANTES: CAERN / CONSTRUTORA NORBERTO ODEBRECHT
S/A. OBJETO: Alterar o valor em função do acréscimo de serviços e
a prorrogação do prazo contratual. VALOR: Será acrescido em
R$197.709,71 (Cento e noventa e sete mil setecentos e nove reais e
setenta e um centavos). FONTE DE RECURSOS: Receita própria da
CAERN, empenho nº 19 da conta 726. PRAZO: Por mais 90 (No-
venta) dias, contados de 01/01/2012 a 30/03/2012. VIGÊNCIA: A
partir de sua assinatura. VALIDADE: Após Publicação no Diário
Oficial do Estado - DOE/DOU. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art.
65, I, b c/c 57, § 1 e 65, da Lei Nº 8.666/93 e suas alterações
posteriores. Natal/RN, 30 de Dezembro de 2011. Crizóstimo Félix de
Lima - Assessor de Licitações e Contratos.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Ao Contrato Nº 08.0191, pu-
blicado no DOU Nº 78, Seção 3, segunda-feira, 23 de abril de 2012,
na página 233, Onde Se Lê: II TERMO ADITIVO AO CONTRATO
Nº 08.0191, LEIA-SE: III TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº
08.0191.

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE
E DOS RECURSOS HÍDRICOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A Secretaria de Estado do Meio Ambiente e dos Recursos
Hídricos do Rio Grande do Norte - SEMARH, órgão integrante da
administração pública direta, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa
Jurídica do Ministério da Fazenda - CNPJ/MF: n.º 01.066.896/0001-
74, com sede à Rua Dona Maria Câmara, 1884 - Capim Macio,
Natal/RN, torna público que, realizará Licitação nº 1/2012 - SE-
MARH, na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço,
global, sob-regime de empreitada por preço unitário, para selecionar a
proposta mais vantajosa para a construção de Barragem de Terra do
Açude da EMPARN, no Município de Cruzeta, neste estado, con-
forme especificações constantes no Edital, a qual se regerá pelas
disposições da Lei Federal nº 8.666/93, de 21.06.93. O recebimento
dos envelopes de Habilitação e Proposta de Preços, dar-se-á no dia 18
de maio de 2012, até as 10:00 (dez) horas, na Sala de Reuniões, na
sede da Secretaria, no endereço acima. A documentação completa do
Edital poderá ser examinada e adquirida na sede da SEMARH, a
partir desta publicação, no horário das 8:00h às 12:00h, toda e qual-
quer informações serão prestadas no endereço acima, ou através do
Fone (84) 3232 - 2407, Fax (84) 3232 - 2412. Outras informações
estão disponíveis na INTERNET na página: www.semarh.rn.gov.br. O
Edital será entregue mediante a comprovação do depósito do valor de
R$50,00 (cinquenta reais), na Conta Corrente Nº 30.017-9, Agência:
3795-8 - Banco do Brasil, em nome da SEMARH.

Natal-RN, 27 de abril de 2012
IVAN GALHARDO JUNIOR

Presidente da CPL

GOVERNO DO ESTADO DE RORAIMA
SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 31/2012

Processo Nº 021101.011096/2011-18, Firmado em 24 de abril de
2012, referente ao Edital de Tomada de Preços Nº 54/2011- a Em-
presa, ARCHITECH CONSULTORIA & PLANEJAMENTO LTDA,
CNPJ: 84.030.964/0001-72. OBJETO: O Gerenciamento da Amplia-
ção do SAA, no Bairro Cidade Satélite - PAC 02 CT nº
0350.778.96/2011 - MCIDADES/CAIXA, de hora em diante referida
como "Serviços", obedecendo fielmente: MODALIDADE: Tomada
de Preços Nº 54/2011. PRAZO: 12 (doze) meses. VALOR DO CON-
TRATO: R$ 227.370,00 (Duzentos e Vinte e Sete Mil Trezentos e
Setenta Reais). RECURSOS FINANCEIROS: Programa de Trabalho
175120493452/01 - Elementos de Despesas 339039 e Fonte 108,
empenhado em 19 de março de 2012 sob o nº 21101.0001.12.00296-
4 no valor R$ 227.370,00 (duzentos e vinte e sete mil trezentos e
setenta reais), vigente no corrente exercício. SIGNATÁRIO: Carlos
Wagner Bríglia Rocha, Secretário de Estado da Infraestrutura como
contratante e Luciano de Castro Pereira, pela empresa Contratada.
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EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2012

Processo Nº 021101.011107/2011-32, Firmado em 25 de abril de
2012, referente ao Edital de Concorrência Pública Nº 22/2011- a
Empresa, CONSEPRO CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA,
CNPJ: 84.048.032/0001-57. OBJETO: Ampliação do SAA, no Bairro
Cidade Satélite - PAC 2 - CT 0350.778-96/2011 -MCIDADES/CEF.
MODALIDADE: Concorrência Pública Nº 22/2011. PRAZO: 12 (do-
ze) meses. VALOR DO CONTRATO: R$ 11.110.732,51 (Onze Mi-
lhões Cento e Dez Mil Setecentos e Trinta e Dois Reais e Cinqüenta
e Um Centavos). RECURSOS FINANCEIROS: Programa de Tra-
balho 175120493452/01 - Elementos de Despesas 339039 e Fonte
108, Nota de Empenho nº 21101.0001.12.00471-1 no valor R$
11.110.732,51 (onze milhões cento e dez mil setecentos e trinta e dois
reais e cinqüenta e um centavos). Em 19 de abril de 2012. SIG-
NATÁRIO: Carlos Wagner Bríglia Rocha, Secretário de Estado da
Infraestrutura como contratante e Zacarias Gondim Lins de A. Cas-
telo Branco, pela empresa Contratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 1132010
Processo Nº 021001.002895/2010-30, firmado em 19 de abril de
2012, com a empresa NALE ENGENHARIA LTDA, CNPJ:
04.938.566/0001-10. FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, § 1º e 2º da
Lei nº 8.666/1993, em sua redação atual, juntamente com elementos
integrantes do Processo nº 021001.002895/10-30. OBJETO: O pre-
sente Termo Aditivo tem por objeto aditar a CLÁUSULA QUARTA
do Contrato nº 113/2010, Cujo objeto é: A pavimentação da Rodovia
Campos Novos, Trecho: RR-325 (tronco Apiaú) x Estaca 708
(APAA), Segmento: Estaca 0 x Estaca 708, com extensão de 14,16
Km, no Município de Mucajaí-RR. PRAZO: 120 (cento e vinte) dias.
VIGÊNCIA: com Início em 17 de abril de 2012 e término em 15 de
agosto de 2012. SIGNATÁRIOS: Carlos Wagner Bríglia Rocha Se-
cretário de Estado da Infraestrutura, pelo Contratante, Monalisa Flo-
rentino Pereira pela Contratada.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 177.2010
Processo Nº 021001.002896/2010-01, firmado em 12 de abril de
2012, com a empresa R. E. CASTRO ÀVILA E CIA LTDA CNPJ:
09.543.926/0001-06. FUNDAMENTO LEGAL: art. 65, § 1º da Lei nº
8.666/1993, em sua redação atual, juntamente com elementos in-
tegrantes do Processo nº 021001.002896/10-01. OBJETO: O presente
Termo Aditivo tem por objeto aditar a CLÁUSULA SEXTA do Con-
trato nº 177/2010, Cujo objeto é: Serviços de Supervisão referente a
pavimentação de diversas Rodovias no Estado de Roraima, nos Mu-
nicípios de São Luis do Anauá. Caroebe, São João da Baliza, Ro-
rainópolis, Cantá e Caracaraí-RR. RECURSOS FINANCEIROS: Pro-
grama de Trabalho: 267820752229/01 - Ele. Desp. 449051 e Fonte de
Recursos 364; Valor R$ 367.701,37 (trezentos sessenta e sete mil
setecentos e um reais e trinta e sete centavos) empenhada conforme a
Nota(s) de Empenho nº 21101.0001.12.00445-2 de 11 de abril de
2011 e Fonte de Recursos 164; Valor R$ 6.999,82 (seis mil no-
vecentos e noventa e nove reais e oitenta e dois centavos) Nota de
Empenho nº 21101.0001.12.00444-4 de 11de abril de 2012. Valor do
Aditivo de serviços é de R$ 374.701,19 (trezentos e setenta e quatro
mil setecentos e um reais e dezenove centavos), elevando o valor
estimado final para R$ 2.625.682,98 (dois milhões seiscentos e vinte
e cinco mil seiscentos e oitenta e dois reais noventa e oito centavos),
verifica-se um plus de 16,65% (dezesseis inteiros e sessenta e cinco
décimos pontos percentuais). SIGNATÁRIOS: Carlos Wagner Bríglia
Rocha Secretário de Estado da Infraestrutura, pelo Contratante, Luiz
Mário Severo Àvila pela Contratada.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 033/2010
Processo Nº 21001.000062/2010-44, firmado em 14 de março de
2012, com a empresa VIA ENGENHARIA S.A CNPJ:
00.584.755/0001-80. FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, § 1º e 2º da
Lei nº 8.666/1993, em sua redação atual, juntamente com elementos
integrantes do Processo nº 21001.000062/2010-44. OBJETO: O pre-
sente Termo Aditivo tem por objeto aditar a CLÁUSULA QUARTA
do Contrato nº 33/2010, Cujo objeto é: Restauração da Rodovia BR
174/RR, a Saber: (1) Lote 1.2 (2) Rodovia: 174/RR (3) Trecho:
Divisa AM/RR - Fronteira Brasil/Venezuela (4) Subtrecho: Igarapé
Arruda - Igarapé Seabra (5) Segmento: Km 102,89 ao Km 182,58 (6)
Extensão: 79,69 Km (7) Código do PINV: 174BRR0705- -
174BRR0740. PRAZO: 436 (quatrocentos e trinta e seis) dias. VI-
GÊNCIA: com Início em 15 de março de 2012 e término em 24 de
maio de 2013. RECURSOS FINANCEIROS: Programa de Trabalho:
267820752223 - Ele. Desp. 339039 e Fonte de Recursos 308; Valor
R$ 12.665.401,13 (doze milhões seiscentos e sessenta e cinco mil
quatrocentos e um reais e treze centavos) empenhada conforme a
Nota(s) de Empenho nº 21101.0001.12.00074-0 e Fonte de Recursos
301; Valor R$ 328.204,00 (trezentos e vinte e oito mil duzentos e
quatro reais) Nota de Empenho nº 21101.0001.12.00075-9 de 17 de
fevereiro de 2012. SIGNATÁRIOS: Carlos Wagner Bríglia Rocha
Secretário de Estado da Infraestrutura, pelo Contratante, Alberto Nolli
Teixeira e Rafael de Faria Mendes pela Contratada.

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO

DO ESTADO DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS SABESP CSO Nº 55350/2011

A SABESP comunica a abertura da Tomada de Preços Sa-
besp CSO 55.350/11 - Prestação de Serviços para Elaboração de
Estudos e Projetos para o Sistema de Tratamento de Lodo Produzido
pela ETA II e Regularização Ambiental da ETA II no Município de

Taubaté, no prazo de 360 dias consecutivos. Os recursos financeiros
para execução das obras serão provenientes da Caixa Econômica
Federal. Edital disponível para download a partir de 02/05/2012 -
www.sabesp.com.br/licitacoes - mediante obtenção de senha no aces-
so - cadastre sua empresa. Recebimento dos Doc. Habilitação e Pro-
postas em: 04/06/12, às 09h00 - Auditório de Licitações 1 - Av. do
Estado, 561 - Unidade I - Pte Pequena - SP/SP.

São Paulo-SP, 27 de abril de 2012.
LUIZ PAULO DE ALMEIDA NETO

Diretor de Sistemas Regionais

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
SECRETARIA ESTADUAL DA INFRAESTRUTURA

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2012

PROCESSO Nº 221/2012
OBJETO: Construção de 03 (três) blocos destinados ao setor ad-
ministrativo, salas de aulas e laboratórios no campus da Fundação
Universidade do Tocantins - UNITINS, na Av. JK. ALC NO 14, Lote
09-D, Loteamento Canela, em Palmas, no Estado do Tocantins.

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E
DE SERVIÇOS - CLOPS/SEINFRA, comunica aos interessados que,
atendendo a solicitação do Senhor Reitor da Universidade do To-
cantins - UNITINS, através do OFÍCIO/UNITINS/GRE/Nº 300/2012,
quanto à necessidade de readequação na Qualificação Técnica, item
14.4 e Qualificação Econômico-Financeira - item 14.5, fica ADIADA
"sine die" a sessão pública para o recebimento e abertura dos en-
velopes contendo os documentos de habilitação e propostas de preços,
anteriormente designada para o dia 08 (oito) do mês de maio de 2012,
às 15 (quinze) horas.

Após as readequações que se fizerem necessárias será re-
publicado o Edital, na forma prevista no § 4º do art. 21 da Lei nº
8.666/93.

Palmas-TO, 26 de abril de 2012.
GENESMAR PEREIRA DOS REIS

Presidente da Comissão

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
E DA MODALIDADE DA GESTÃO PÚBLICA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2012 - UASG 925960

Nº Processo: 00229/0903/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aq. de
mat. permanente (carreta rodoviária) Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço:
Praça Dos Girassóis S/nº Centro - PALMAS - TO . Entrega das
Propostas: a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/05/2012 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Outras informações
poderão ser obtidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0--63
3212.4536, 3212.4541, 3212.4533 OU 3212.4546, em Palmas TO ou
email: sgl@seplan.to.gov.br.

(SIDEC - 27/04/2012) 926047-00001-2012NE000763

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2012 - UASG 925957

Nº Processo: 00375/3100/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aq. de
mat. de consumo (folders) Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
30/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Praça
Dos Girassóis S/nº Centro - PALMAS - TO . Entrega das Propostas:
a partir de 30/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 16h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: Outras informações poderão ser ob-
tidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0--63 3212.4536,
3212.4541, 3212.4533 OU 3212.4546, em Palmas TO ou email:
s g l @ s e p l a n . t o . g o v. b r

MEIRE LEAL DOVIGO
Pregoeria

(SIDEC - 27/04/2012) 926047-00001-2012NE000763

ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE COITÉ DO NÓIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO PRESENCIAL 04/2012. CONTRATANTE: MUNICÍPIO
DE COITÉ DO NÓIA. CONTRATADA: COMERCIAL TRADICI-
ÇÃO LTDA - ME CNPJ: 03.842.183/0001-80. VALOR TOTAL:
489.118,42 ( Quatrocentos e oitenta e nove cento e dezoito mil e
quarenta e dois centavos). OBJETO: Aquisição de gêneros alimen-
tícios. VIGENCIA: 31/12/2012 CELEBRAÇÃO: 06/03/2012
RECURSO: PRÓPRIO E FEDERAL. BASE LEGAL: Lei Federal
10.520 e 8.666/93.
PREGÃO PRESENCIAL 06/2012. CONTRATANTE: MUNICÍPIO
DE COITÉ DO NÓIA. CONTRATADA: COMERCIAL TRADICI-
ÇÃO LTDA - ME CNPJ: 03.842.183/0001-80. VALOR TOTAL:
70.980,00 ( Setenta mil novecentos e oitenta reais)
OBJETO: Aquisição de peixes. VIGENCIA: 31/12/2012 CELEBRA-
ÇÃO: 03/04/2012. RECURSOS: PRÓPRIO. BASE LEGAL: Lei Fe-
deral 10.520 e 8.666/93.

PREGÃO PRESENCIAL 07/2012. CONTRATANTE: MUNICÍPIO
DE COITÉ DO NÓIA. CONTRATADA: F. DE A. DE MOURA -
CNPJ: 11.978.279/0001-07. VALOR TOTAL: 263.900,00( Duzentos
e sessenta e três mil e novecentos reais). OBJETO: Locação de
Estrutura e Equipamentos de Som. VIGENCIA: 31/12/2012 CELE-
BRAÇÃO: 06/04/2012. RECURSOS: PRÓPRIO. BASE LEGAL: Lei
Federal 10.520 e 8.666/93.
PREGÃO PRESENCIAL 08/2012. CONTRATANTE: MUNICÍPIO
DE COITÉ DO NÓIA. CONTRATADA: W A COMERCIO LTDA-
ME, CNPJ N.º 12.475.519/0001-05. VALOR TOTAL: 1.039.276,00
(Um milhão, trinta e nove mil, duzentos e setenta e seis reais).
OBJETO: Contratação de locação de Maquinas Pesadas para a Se-
cretaria de obras e serviços urbanos. VIGENCIA: 31/12/2012 CE-
LEBRAÇÃO: 17/04/2012. RECURSOS: PRÓPRIO. BASE LEGAL:
Lei Federal 10.520 e 8.666/93.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2012

TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE. OBJETO: aquisição de MA-
TERIAL ELÉTRICO. DATA: dia 15 de maio de 2012, às 09:00
horas, na sede da Prefeitura, localizada na Praça Antônio Pedro de
Albuquerque, n. 20, Centro, Coité do Nóia. FUNDAMENTAÇÃO
LEGAL: Lei nº 10.520 de 17/07/2002, e Lei 8.666/93 e suas al-
terações posteriores. INFORMAÇÕES: O Edital encontra-se dispo-
nível no endereço acima citado das 08:00 hs às 13:00 hs ou pelo
endereço eletrônico pregoes.coitedonoia@gmail.com
Fone: 82-3526-1100

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2012

TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE. OBJETO: aquisição de MA-
TERIAL DE EXPEDIENTE. DATA: dia 17 de maio de 2012, às
09:00 horas, na sede da Prefeitura, localizada na Praça Antônio Pedro
de Albuquerque, n. 20, Centro, Coité do Nóia. FUNDAMENTAÇÃO
LEGAL: Lei nº 10.520 de 17/07/2002, e Lei 8.666/93 e suas al-
terações posteriores. INFORMAÇÕES: O Edital encontra-se dispo-
nível no endereço acima citado das 08:00 hs às 13:00 hs ou pelo
endereço eletrônico pregoes.coitedonoia@gmail.com. Fone: 82-3526-
1100. Coité do Nóia/AL, 26 de abril de 2012.

EDILSON RODRIGUES PORTO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÁ DA PRAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

OBJETO: Obras de Engenharia - Pavimentação de Estrada Vicinal.
OCAL/DATA: Sala de Reuniões desta Prefeitura, na Praça José Pa-
checo, s/n, Centro, Jequiá da Praia/AL, dia 04 de junho de 2012 às
10:00 horas. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93
e demais alterações. INFORMAÇÕES: O edital encontra-se à dis-
posição dos interessados das 08:00 às 12:00 horas na Sede Ad-
ministrativa do município de Jequiá da Praia.

Jequiá da Praia-AL, 27 de abril de 2012.
ANA ESTELA CARNAÚBA WANDERLEY

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO LINO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1/2012

O Pregoeiro do Município de Novo Lino, designado pela
Portaria n.º 105/2011 torna público que após suspensão temporária,
realizar-se-á no dia 11.05.2012 às 08:00 hrs. Licitação que tem como
objeto a Contratação de empresa especializada para AQUISIÇÃO DE
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, PARA ATENDER AS DIVERSAS
SECRETARIAS E OS PROGRAMAS DE ALIMENTAÇÃO DO
MUNICÍPIO DE NOVO LINO/AL. O Edital e seus anexos estão à
disposição dos interessados na Sala da CPL sito a Rua do Comércio,
416 - Centro - Novo Lino - AL nos horários das 8:00 as 12:00 hrs.

Novo Lino, 27 de abril de 2012.
EBEVANIO CAETANO DE FARIAS

ESTADO DO AMAPÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAPÁ

SECRETARIA MUNICPAL DE SAÚDE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2012

Para que se produzam efeitos legais, homologo a decisão da
Comissão Permanente de Licitação da Secretaria Municipal de Saúde
de Macapá, referente ao Pregão Eletrônico nº 005/2012 para ob-
jetivando a contratação de empresa especializada e em regime de
empreitada global, para promover a execução de serviços gerais de
limpeza, conservação e higienização das dependências das unidades
básicas de saúde do município de Macapá.

Macapá, 26 de abril de 2012.
OTACÍLIO PEREIRA BARBOSA

Secretário
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAZAGÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO

A Prefeitura de Mazagão-AP, através da sua C.P.L., torna
público, que após ajustes nos editais estará realizando as seguintes
licitações:

TOMADA DE PREÇOS N° 1/2012

Objeto: contratação de empresa especializada em construção
civil,para execução de obra referente à construção de escola rural com
04 salas de aulas, num total de 507,83 m2, localizada no distrito de
Mazagão Velho.

Data/Hora: 15/05/12, as 10hs.

TOMADA DE PREÇOS N° 2/2012

Objeto: contratação de empresa especializada em construção
civil, para execução de obra referente à revitalização da praça 23 de
janeiro, localizada na sede de Mazagão.

Data/Hora : 15/05/12, 13hs.

Mazagão-AP, 27 de abril de 2012.
MANOEL GONZAGA P. DA COSTA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO GRANDE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial nº 005/2012
Processo: 2003/2004.0073/2254.2012, objeto: AQUISIÇÃO DE
COMBUSTIVEIS AUTOMOTVOS GASOLINA COMUM E ÓLEO,
PARA ATENDER OS VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE PORTO GRANDE, Fundamento Legal: Art. 24, inciso V da Lei
8.666/93. justificativa: serviço essencial . Declaração de Dispensa em
26/04/2012: Expedito da Silva Viana . Presidente da CPL/PMPG.
Ratificação em 27/04/2012. José Maria Bessa de Oliveira . Prefeito
municipal . valor R$ 882.391,89 (Oitocentos e oitenta e dois mil
trezentos e noventa e um reais oitenta e nove centavos) . contratada:
A C CAMBRAIA CNPJ (MF) 23.068.984/0001-48.

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

Objeto: Construção de Uma Escola No Bairro da áRea 6 Na Sede do
Município de Porto Grande. Resultado: Fracassada.

Porto Grande-AP, 27 de abril de 2012.
EXPEDITO DA SILVA VIANA

Presidente da CPL

ESTADO DO AMAZONAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAMÃ

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

O MUNICÍPIO DE ANAMÃ, por meio da COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, torna público o EDITAL
DE CHAMADA PÚBLICA n.º001/2012-CPL para credenciamento
de Grupos Formais de Agricultores Familiares e Empreendedores
Familiares Rurais ou suas Organizações interessadas em fornecer
gêneros alimentícios destinados ao atendimento da clientela bene-
ficiária do Programa Nacional de Alimentação Escolar, com fun-
damento no caput do art. 24 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho
de 1993, no art. 14 da Lei nº 11.947, de 16 de Junho de 2009, na
Resolução/CD/FNDE nº 38, de 16 de julho de 2009, e demais normas
que regem a matéria.

Local para entrega dos envelopes: dia 10 de Maio de 2012,
às 09:30 horas, na Sede da Prefeitura Municipal de Anamã, na Rua
Álvaro Maia, n.º. 38, - Centro, CEP-69445-000, Anamã - AM.

Requisitos e/ou documentos: Os procedimentos para parti-
cipação estarão disponíveis no Edital de Chamada Pública n°
001/2012 - CPL, que poderá ser adquirido cópia mediante o pa-
gamento da reprodução dos respectivos documentos no valor de R$
0,30 (Trinta centavos), por folha, na Rua Álvaro Maia, n.º. 38, -
Centro, CEP-69445-000, Anamã - AM, na sala onde funciona esta
Comissão, nos dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas

Anamã-AM, 25 de abril de 2012.
TEREZA AMORIM ALVES

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOCA DO ACRE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 006/2012 (Secretaria Municipal de Assistência Social)
OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE VESTUÁRIO, BA-
NHO, HIGIENE E LIMPEZA PARA KIT ENXOVAL DE BEBÊS
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MU-
NICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE BOCA
DO ACRE. Data e Horário: 14-05-12, às 09:00 horas. O Edital estará
à disposição dos interessados a partir do dia 30/04/2012 na CO-
MISSÃO PERMANTE DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de

Boca do Acre, na Avenida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô
do Piquiá, Fone (fax) 3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a
sexta-feira e nos endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e
w w w. d i a r i o m u n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 007/2012 (Secretaria Municipal de Assistência Social)
OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÁS GLP PARA ATENDER AS NE-
CESSIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DIRETA E IN-
DIRETA DO MUNICÍPIO DE BOCA DO ACRE Data e Horário: 14-
05-12, às 14:00 horas. O Edital estará à disposição dos interessados a
partir do dia 30/04/2012 na COMISSÃO PERMANTE DE LICI-
TAÇÃO da Prefeitura Municipal de Boca do Acre, na Avenida Co-
ronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô do Piquiá, Fone (fax) 3451-
2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a sexta-feira e nos endereços
eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e www.diariomunici-
p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 8/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 008/2012 (Secretaria Municipal de Administração) OB-
JETO: AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES PRONTAS DO TIPO "QUEN-
TINHA" PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETA-
RIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, PLANEJAMENTO E ADMI-
NISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BOCA DO ACRE. Data e Ho-
rário: 15-05-12, às 09:00 horas. O Edital estará à disposição dos
interessados a partir do dia 30/04/2012 na COMISSÃO PERMANTE
DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de Boca do Acre, na Ave-
nida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô do Piquiá, Fone (fax)
3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a sexta-feira e nos
endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e www.diariomu-
n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 9/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 009/2012 (Secretaria Municipal de Saúde) OBJETO:
AQUISIÇÃO MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATENDER AS NE-
CESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Data e
Horário: 15-05-12, às 14:00 horas. O Edital estará à disposição dos
interessados a partir do dia 30/04/2012 na COMISSÃO PERMANTE
DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de Boca do Acre, na Ave-
nida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô do Piquiá, Fone (fax)
3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a sexta-feira e nos
endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e www.diariomu-
n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 10/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 010/2012 (Secretaria Municipal de Saúde) OBJETO:
AQUISIÇÃO MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.
Data e Horário: 16-05-12, às 09:00 horas. O Edital estará à disposição
dos interessados a partir do dia 30/04/2012 na COMISSÃO PER-
MANTE DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de Boca do Acre,
na Avenida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô do Piquiá, Fone
(fax) 3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a sexta-feira e nos
endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e www.diariomu-
n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 11 / 2 0 1 2

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 011/2012 (Secretaria Municipal de Infra Estrutura) OB-
JETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATEN-
DER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, PRODUÇÃO, MEIO
AMBIENTE, TURISMO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE BOCA
DO ACRE. Data e Horário: 16-05-12, às 14:00 horas. O Edital estará
à disposição dos interessados a partir do dia 30/04/2012 na CO-
MISSÃO PERMANTE DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de
Boca do Acre, na Avenida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô
do Piquiá, Fone (fax) 3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a
sexta-feira e nos endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e
w w w. d i a r i o m u n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 12/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 012/2012 (Secretaria Municipal de Educação) OBJE-
TO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA ATEN-
DER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, PRODUÇÃO, MEIO
AMBIENTE, TURISMO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE BOCA

DO ACRE.Data e Horário: 17-05-12, às 09:00 horas. O Edital estará
à disposição dos interessados a partir do dia 30/04/2012 na CO-
MISSÃO PERMANTE DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de
Boca do Acre, na Avenida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô
do Piquiá, Fone (fax) 3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a
sexta-feira e nos endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e
w w w. d i a r i o m u n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

PREGÃO PRESENCIAL No- 13/2012

A COMISSÃO DE PERMANENTE DE LICITAÇÃO da
PREFEITURA MUNICIPAL DA BOCA DO ACRE torna público
que realizará o seguinte procedimento licitatório: PREGÃO PRE-
SENCIAL N. 013/2012 (Secretaria Municipal de Educação) OBJE-
TO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (PRODUTOS
REGIONAIS) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE BOCA DO ACRE.
Data e Horário: 17-05-12, às 14:00 horas. O Edital estará à disposição
dos interessados a partir do dia 30/04/2012 na COMISSÃO PER-
MANTE DE LICITAÇÃO da Prefeitura Municipal de Boca do Acre,
na Avenida Coronel Assunção Neto s/n, Bairro: Platô do Piquiá, Fone
(fax) 3451- 2414 das 8h às 14h, de segunda-feira a sexta-feira e nos
endereços eletrônicos www.bocadoacre.am.gov.br e www.diariomu-
n i c i p a l . o rg . b r / a a m .

Boca do Acre, 26 de abril de 2012.
EDSON CARLOS DA SILVA JESUS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACOATIARA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Itacoatiara, através da Comissão
Geral de Licitação - CGL torna público que realizará o seguinte
Procedimento Licitatório: CONCORRÊNCIA Nº. 002/2012 - CGL;
OBJETO: Execução em regime de empreitada por menor preço por
global, de obra e serviço de engenharia para a construção da praça
dos esportes e da cultura - modelo PEC 3000 m² em Itacoatiara/AM.
DATA, HORÁRIO E LOCAL: 15 de junho de 2012, às 10h00min da
manhã no Auditório da SEMED, sito à Av. Parque, s/nº - Centro,
CEP.69.100-000 - Itacoatiara/AM. O edital e seus Anexos poderão ser
examinados sem ônus e caso haja interesse poderão ser retirados
antes da realização desta licitação, mediante a restituição dos custos
com pagamento através de recolhimento no valor de R$ 50,00 (Cin-
qüenta Reais) na CGL, na R. N. Sra. do Rosário, nº.2573, Centro,
CEP:69.100-000-Itacoatiara(AM) de Segunda a Sexta Feira no ho-
rário de 08h00min. às 13h00min.

Itacoatiara-AM, 26 de abril de 2012.
ANTÔNIO PEIXOTO DE OLIVEIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPURÁ

EXTRATO DE DISTRATO

Rescisão do Contrato nº 041/2010; data de assinatura: 16 de Maio de 2010.
Partes: Prefeitura Municipal de Japurá e LAGHI ENGENHARIA LTDA. Ob-
jeto: EXECUÇAO DE SERVIÇOS DE SUPERVISAO DAS OBRAS DE
CONSTRUÇAO DA INSTALAÇAO PORTUARIA PUBLICA DE PE-
QUENO PORTE NO MUNICIPIO DE JAPURA NO ESTADO DO AMA-
ZONAS. Valor Global R$ 281.500,80 (Cento e Oitenta e Hum Mil, Quinhentos
Reais e Oitenta Centavos). Fonte do Recurso: Convenio nº 00003/2009-DAQ-
DNIT-SICONV nº 724091/2009 - Nota de Empenho nº 2009NE904369.
PRAZO DE VIGENCIA: 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias.
RAZOES DO DISTRATO: Nota n°
057/2011/GDP/PFE/DNIT/AM/RR/PGF/AGU, que recomendou o
D I S T R ATO .

EXTRATO DE ORDEM DE SERVIÇO Nº 1/2012

O.S - Ordem de Serviço; data de assinatura: 10 de Abril de 2012.
Partes: Prefeitura Municipal de Japurá e RED ENGENHARIA LTDA.
Objeto: CONSTRUÇAO DA INSTALAÇAO PORTUARIA PUBLI-
CA DE PEQUENO PORTE NO MUNICIPIO DE JAPURA NO ES-
TADO DO AMAZONAS. Valor Global R$ 5.580.850,42 (Cinco Mi-
lhões, Quinhentos e Oitenta Mil, Oitocentos e Cinquenta Reais, Qua-
renta e Dois Centavos). Fonte do Recurso: Convenio nº 00003/2009-
DAQ-DNIT-SICONV nº 724091/2009 - Nota de Empenho nº
2009NE904369.
PRAZO DE VIGENCIA: 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias.

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

OBJETO: Contratação de empresa para Construção de Módulos Sa-
nitários Domiciliares no Município de Japurá de acordo com o Edital.
DATA E HORÁRIO: 11 de junho de 2012, às 09h00min

O edital e seus anexos estão à disposição dos interessados,
nesta Comissão, que funciona no prédio da Prefeitura Municipal de
Japurá, localizada na sede à Av. Amâncio Barbosa, s/n - Centro, nos
dias úteis, das 08h00min às 12h00min e o valor da reprodução é de
R$ 250,00 (Duzentos e cinquenta reais), o qual será recolhido aos
cofres do Município.

Em 26 de abril de 2012.
A COMISSÃO
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MANAUS

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 10/2012

A Prefeitura de Manaus, em função de ajustes necessários ao
Projeto Básico e seus anexo, torna pública a alteração da Licitação
em epígrafe. Objeto: Urbanização e revitalização da Ponta Negra, 3ª
Etapa, localizada na estrada da Ponta Negra - Manaus/AM. Data:
01/06/12, às 09h. O Edital alterado e anexos estarão à disposição na
Comissão de Licitação, a partir de 02/05/12, na Rua Gabriel Gon-
çalves, nº 351 - Aleixo (Garajão), fone: (92) 3642-3144, das 08 às
12h e das 14 às 17:30h. O DAM, para adquirir o Edital, encontra-se
no sítio: http://semef.manaus.am.gov.br/. O pagamento pode ser efe-
tuado nas principais agências bancárias e casas lotéricas, no valor de
R$ 300,00. Os licitantes que já adquiriam o Edital da licitação ora
alterada podem retirar o novo, sem ônus.

Manaus-AM, 27 de abril de 2012.
MARCELLUS JOSÉ BARROSO CAMPÊLO

Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARINTINS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Inexigíbilidade de Licitação. Termo de Contrato firmado em 23 de
abril de 2012, entre Prefeitura Municipal de Parintins e a Cooperativa
de Transporte Escolar, Aquaviário e Terrestre de Parintins - CO-
OPTRANSPIN, entidade cooperativa com registro na Junta Comer-
cial do Estado do Amazonas sob o n° 13400003326 e inscrita no
CNPJ sob nº 08.586.632/0001-90, no valor global de R$ 4.845.554,20
(quatro milhões oitocentos e quarenta e cinco mil quinhentos e cin-
qüenta e quatro reais e vinte centavos) para executar os "Serviços de
Transporte Escolar Aquaviário e Terrestre para os alunos da rede
municipal de ensino da Zona Rural-2012". Prazo do Contrato: o prazo
de vigência do presente contrato será 09 (nove) meses, podendo ser
prorrogado se a legislação pertinente assim o permitir. Dotação:
02.04.01 - Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Lazer; Pro-
grama de Trabalho: 12.361.0062.2.020 - Encargos com Transporte
Escolar - Ensino Fundamental; Natureza da Despesa: 3.3.90.33.00 -
Passagens e Despesas com Locomoção; 01-FPM; 10-Rec.Ord.11-Fun-
deb 40%; 30-PNATE; 54-Convenio Estadual e 32-Salário Educação;
Programa de Trabalho: 13.362.0011.2.00.22 - Encargos com Ensino
Médio; Natureza da Despesa: 3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas
com Locomoção; 01-FPM; 10-Rec. Ord. 11-Fundeb 40%; 30-PNA-
TE;54-Convenio Estadual e 32-Salário Educação; Programa de Tra-
balho: 12.365.0070.2.027 - Manutenção e Funcionamento de Ensino
Infantil; Natureza da Despesa: 3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas
com Locomoção; 01-FPM; 10-Rec. Ord. 11-Fundeb 40%; 30-PNATE;
54-Convenio Estadual e 32-Salário Educação.

DESPACHO DO PREFEITO
Em 23 de abril de 2012

CONSIDERANDO o relatório apresentado pela Secretaria
Municipal de Administração, Planejamento e Fianças no Processo nº
001/2012 e do parecer emitido pela Assessoria Jurídica da Comissão
Municipal de Licitação relativo à inexigibilidade de licitação, CON-
SIDERANDO ainda, a inexistência de qualquer recurso pendente ao
referido procedimento e o que mais consta dos autos do mencionado
processo, resolvo: ADJUDICAR DIRETAMENTE o objeto da ine-
xigibilidade de licitação à Cooperativa de Transporte Escolar, Aqua-
viário e Terrestre de Parintins - COOPTRANSPIN, entidade coo-
perativa com registro na Junta Comercial do Estado do Amazonas sob
o n° 13400003326 e inscrita no CNPJ sob nº 08.586.632/0001-90,
com sede nesta Cidade de Parintins (AM), na Avenida das Nações, n°
1763, Centro, com o valor global de R$ 4.845.554,20 (quatro milhões
oitocentos e quarenta e cinco mil quinhentos e cinqüenta e quatro
reais e vinte centavos) para executar os "Serviços de Transporte
Escolar Aquaviário e Terrestre para os alunos da rede municipal de
ensino da Zona Rural-2012".

FRANK LUIZ DA CUNHA GARCIA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2012

Data/Hora: 11/05/2012 às 14h00min. Objeto: Aquisição de equipa-
mentos e materiais de informática, a fim de atender diversas Se-
cretarias Municipais. O Edital poderá ser adquirido na sede da Pre-
feitura, situada na Av. José Joaquim de Santana, s/n, fone: (75) 3496-
2130 das 09h00min às 12h00min.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2012

Data/Hora: 11/05/2012 às 15h00min. Objeto: Aquisição de equipa-
mentos permanentes, a fim e atender a Secretaria Municipal de Edu-
cação e Secretaria Municipal de Saúde. O Edital poderá ser adquirido
na sede da Prefeitura, situada na Av. José Joaquim de Santana, s/n,
fone: (75) 3496-2130 das 09h00min às 12h00min.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2012-FMS

Data/Hora: 11/05/2012, às 16h00min. Objeto: Contratação de em-
presa especializada para a prestação de serviços de Internet, a fim de
atender diversas Secretarias Municipais. O Edital poderá ser adqui-
rido na sede da Prefeitura, em Adustina/BA, Av. José Joaquim de
Santana, s/n, fone: (75) 3496-2130 das 09h00min às 12h00min.

Adustina - Bahia, 27 de abril de 2012.
ANA CLÉIA DE SANTANA SOUZA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 34/2012

TIPO: Menor preço
OBJETO: Contratação de empresa para realização de serviços de
consultoria, com o objetivo de promover avaliação econômico-fi-
nanceira, pautada em premissas técnicas, com o objetivo de suportar
a Administração Pública na tomada de decisão quanto ao melhor
valor a ser obtido com a negociação dos serviços bancários - folha de
pagamento, crédito consignado em folha de pagamento, processa-
mento do pagamento a fornecedores e arrecadação de tributos, taxas
e impostos. Credenciamento das empresas: dia 14/05/2012 às 09h00;
LOCAL DE REALIZAÇÃO: Prefeitura de Barreiras - BA, Setor de
Licitação; TELEFONES: Fone: (77) 3614-7114; Local de Retirada do
Edital: PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS, Avenida Clé-
riston Andrade, 729- Centro -Barreiras - BA.

Barreiras, BA - 27 de abril de 2012
POLLYANE DE FRANÇA KLAUCK

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BONINAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 22/2012

PA N° 117/2012.
Tipo Menor Preço Por Lote. Objeto: contratação de empresa para a
prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva com subs-
tituição de peças e acessórios originais dos veículos leves, pesados e
máquinas. Abertura: dia 15/05/2012, às 11h00min. Edital/Informa-
ções: disponível no horário de 08h00min as 12h00min, na Coor-
denação de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal na Rua
José de Souza Guedes, 218, ao custo de R$ 20,00 (vinte reais).
Boninal/BA 26/04/2012.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2012

PROCESSO Nº 098/2012.
Abertura: 14/05/2012, às 09h00min. Tipo: Menor Preço Por Lote.
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de gêneros ali-
mentício com fornecimento parcelado para manutenção de cantinas
das diversas secretarias do Município. O Edital completo esta dis-
ponível no horário de 08h00min as 12h00min, na Coordenação de
Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal na Rua José de Souza
Guedes, 218, Boninal/BA, ao custo de R$ 20,00 (vinte reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2012

PROCESSO Nº 116/2012.
Abertura: 15/04/2012, às 09h00min. Tipo: Menor Preço Por Lote.
Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de pedra rachão
faciada e meio fio em pedra para pavimentação e reparos de ruas e
praças da cidade e interior do Município. O Edital completo esta
disponível no horário de 08h00min as 12h00min, na Coordenação de
Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal na Rua José de Souza
Guedes, 218, Boninal/BA, ao custo de R$ 20,00 (vinte reais).
Boninal, 27/04/2012.

DORISMAR ASSUNÇÃO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2012.

Objeto: contratação de empresa especializada para execução de pa-
vimentação de Ruas no Bairro Pedro Cruz nesta cidade, através de
convênio com a Caixa Econômica Federal. Abertura: dia 17/05/2012,
às 15:00h, no prédio da sua sede, nesta Cidade. Edital/Informações:
no setor de compras e licitações da Prefeitura, na Praça Dr. Deo-
cleciano Teixeira, nº 08, Centro, por sua Comissão Permanente de
Licitação Municipal de Caetité das 8:00 ás 12:00 horas.

Caetité, 27 de abril de 2012.
RUBIAMARA GOMES DE SOUZA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FORMOSO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 29/2012

PA N° 09.045/212.
Objeto: fornecimento de pneus destinados a manutenção dos veículos automo-
bilísticos pertencentes a Prefeitura Municipal de Campo Formoso - Bahia, Pu-
blicado no Diário Oficial da União, Diário Oficial Eletrônico e Jornal Tribuna
da Bahia, em 19 de abril de 2012, que o item 04 do Termo de referência e da
proposta de preços foi alterado conforme consta do edital retificado, bem como,
mudança da data da Sessão de Abertura para 11 de maio de 2012 às 09h00min
horas. O edital retificado estará disponível no site: www.tmunicipal.org. b r.

Campo Formoso-BA, 27 de abril de 2012
GERSON LOPES DIAS JÚNIOR

Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2012

Tipo: Menor Preço Global. Objeto: Construção da academia de saúde da Praça
Joaquim Benedito Correa, povoado de Tuiutiba, interior do município. Abertura:
dia 15/05/2012, às 09h00minh, na sala da Licitação, Praça da Bandeira, nº 55, 1º
andar, Centro. Editais/Informações: Secretaria de Administração e Planejamen -
to, após pagamento do DAM. Valor de cada Edital R$ 100,00 (cem reais).
Campo Formoso, 27/04/2012.

JUSSIMEIRE MIRANDA FREITAS FERREIRA
Presidente da Copel

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAÇARI

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA No- 5/2012 - COSEL/OBRAS

O Município de Camaçari torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que realizará a Concorrência no- 5/2012 Que Tem Como Objeto A
Contratação de Empresa Para Execução do Projeto Socioambiental do Pro-
grama Municipal "Urbanização Integrada Na Bacia do Rio Camaçari" Con-
forme Termo de Compromisso Nº 350977-09/2011 Firmado Junto à Caixa
Econômica Federal, A Ser Realizada No Dia 15/06/2012, àS 09:00 Horas. Có-
pia do Edital e Demais Informações Disponíveis No Portal Www.Compras.Ca-
macari.Ba.Gov.Br. Informações Pelo Telefone (0**71) 3621-6879/6727.

Camaçari-BA, 27 de abril de 2012.
EDNALVA SANTANA DE SOUZA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANÁPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2012

A Prefeitura Municipal de Canápolis - BA, através de sua Co-
missão Permanente de Licitação, nomeada pela portaria nº. 022/2011
comunica aos interessados que realizará licitação na modalidade Toma-
da de Preços Nº. 004/2012 com objeto: contratação de serviços de en-
genharia para construção de Unidades Sanitárias Domiciliares. Abertura:
18 de maio de 2012, às 09:00h (horário de Brasília). Edital completo R$
100 (cem reais). Maiores informações pelo telefone (77) 3687-2112

Canápolis - Bahia, 27 de abril de 2012.
CARLOS HELIASZAR LIMA DINIZ

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 57/2012

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Cruz das Almas
torna público para conhecimento dos interessados que as 09:00 h do dia 16 de maio de
2012, no Sala de Reuniões de Licitações da Prefeitura Municipal de Cruz das Almas,
receberá propostaspara julgamentoda Tomadade PreçosNº 057/2012,que temco -
mo objetivo a contrataçãode empresa para reforma e adequaçãodo Mercado de Ar-
tesanato no Município de Cruz das Almas (Conforme consta especificado no Anexo
do Edital). Mais informações na sede da Prefeitura e pelo telefone (75)3621-8415.

Cruz das Almas, 27 de abril de 2012.
SANDRA CÔRTES SOUZA

Presidente da Comissão

ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2012

Data/Hora: 11/05/2012 às 10h00min - Objeto: Contratação de em-
presa especializada em serviços de manutenção preventiva e corretiva
em equipamentos de informática, instalação e manutenção em rede
lógica de internet, a fim de atender diversas Secretarias Municipais. O
Edital poderá ser adquirido na sede da Prefeitura, situada na Av. José
Joaquim de Santana, s/n, fone: (75) 3496-2130 das 09h00min às
12h00min.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2012

Data/Hora: 11/05/2012 às 11h00min. Objeto: Contratação de empresa
especializada em serviços de recarga de cartuchos e remanufatura de
toner, a fim de atender diversas Secretarias Municipais. O Edital
poderá ser adquirido na sede da Prefeitura, situada na Av. José Joa-
quim de Santana, s/n, fone: (75) 3496-2130 das 09h00min às
12h00min.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE EUNÁPOLIS

AVISO DE CREDENCIAMENTO

O Município de Eunápolis/BA, por sua Comissão Especial de Cre-
denciamento torna público que incluiu no CHAMAMENTO PÚBLICO PA-
RA CREDENCIAMENTO de instituições privadas de assistência a saúde
complementar ao SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE-SUS, que se encontra em
vigor, os procedimentos de OBSTETRÍTICA E PEDIATRIA. Os interessados
poderão fazer a leitura do edital na Secretaria Municipal de Saúde, no horário
do expediente, sem qualquer custo e poderão adquiri-lo mediante pagamento
de R$ 50,00 (cinqüenta reais), que deverá ser recolhido na Divisão de Tribu-
tação desse Município. As documentações para o credenciamento das Empre-
sas serão recebidas a partir do dia 15/03/12 até 30/07/2012, das 08:00h às
14:00h, no seguinte endereço, Av. Arquimedes Martins, 525 - Centauro. Eu-
nápolis/BA. CEP: 45820-000.Tel.:73/3281-6894. Todos os demais avisos e pu-
blicações deste processo administrativo poderão ser encontradas no DIÁRIO
OFICIAL DE EUNÁPOLIS, especialmente pelo site WWW.eunapo-
l i s . b a . i o . o rg . b r.

Eunápolis, 23 de abril de 2012.
PATRÍCIA TICE MEDEIROS SHIGETO

P/Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARATINGA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL FMS Nº 10/2012

O Prefeito Municipal de Guaratinga/BA, usando de suas atribuições
legais resolve Homologar e Adjudicar o Processo Licitatório, modalidade PP
FMS Nº. 010/2012, referente ao contratação de empresa do ramo para for-
necimento de Material Expediente para atender as necessidades. A favor da
empresa: Empresa: DORALICE DOS SANTOS E CIA LTDA, inscrita no
CNPJ sob nº. 34.383.489/0001-40, representada pela Sra. ADNA DOS SAN-
TOS RODRIGUES, RG nº. 3.615.739 SSP-BA, CPF nº. 501.784.315-91.
COM O VALOR DE R$ 29.000,00 (VINTE E NOVE MIL REAIS). Registre-
se, cumpra-se, publique-se e lavre-se o Contrato.

Guaratinga/BA, 26 de abril de 2012.
ADEMAR PINTO ROSA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA
CNPJ: 13.798.152/0001-23

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 7/2012 - PMI/BA

A Prefeitura Municipal de Ibotirama comunica aos interessados que
se encontra aberta a licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº
007/2012, do tipo menor preço por lote, tendo como objeto Fornecimento de
materiais diversos para o atendimento às necessidades das Secretarias Muni-
cipais deste Município, que será realizada no dia 15 de maio de 2012, às 8:00h,
na sala de Licitações desta Prefeitura. As informações serão obtidas na sede da
Prefeitura das 8:00 às 12:00h e das 14:00 as 18:00h pelo telefone 77 3698-
3078.

Ibotirama-BA, 26 de abril de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2012-PMI/BA

A Prefeitura Municipal de Ibotirama comunica aos interessados que
se encontra aberta a licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº
009/2012-PMI/BA, do tipo menor preço por lote, tendo como objeto contra-
tação de empresa especializada para confecção e impressão de materiais grá-
ficos, que será realizada no dia 16 de maio de 2012, às 9:00h, na sala de Li-
citações desta Prefeitura. As informações serão obtidas na sede da Prefeitura
das 8:00 às 12:00h, pelo telefone (77) 3698-3078.

Ibotirama-BA, 27 de abril de 2012
JOELMA PEREIRA DOS SANTOS

Pregoeira

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012-CPL/FMS/BA

O presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Ibotirama torna público o resultado de julgamento da habilitação e proposta de
preços ocorrida no dia 25 de abril de 2012 às 08:00h, referente ao processo sob
a modalidade Tomada de Preços nº. 002/2012-CPL/FMS/BA, que tem por ob-
jeto a contratação de empresa especializada nos serviços de engenharia para
construção e instalação de uma praça da saúde no município de Ibotirama,
Conforme Repasse do Fundo Nacional de Saúde para o Fundo Mun. de Saúde;
Sagrou-se vencedora a Empresa: CONSTRUTORA CONTIGUIBA LTDA,
com o valor total de R$ 177.058,21 (cento e setenta e sete mil, cinquenta e oito
reais e vinte e um centavos), estando o processo à disposição dos interessados
para vistas, no horário das 8:00 às 12:00 e das 14:00 as 18:00horas.

Ibotirama, 27 de abril de 2012.
ANDERSON DE CARVALHO LIMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

Sessão dia 21/05/2012 às 09:00h, na Sala da Comissão, na Praça Pre-
sidente Tancredo Neves, nº. 120, Centro. Objeto - Execução de Obras de Pa-
vimentação de Diversas Ruas no Município de Irara, Conforme Contrato de
Repasse nº 0374629-87/2011/Ministério das Cidades/CAIXA. Valor do Edital
R$ 200,00 (Duzentos reais).

Irará, 27 de abril de 2012.
JEAN CARLOS ALVES LUÍZ

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 90/2012

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 29/05/2012 às 12:00 horas na sala de licitações, situada na
Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, realizará O Pre-
gão Presencial Nº. 090/2012, que tem como objeto a contratação de empresa
para fornecimento de material de consumo (lanches - "Salgados" e Sucos) des-
tinados à diversos departamentos, em atendimento a secretaria de assistencia
social. cópias do edital e seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00
às 14:00 horas. informações pelo telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 92/2012

O Município De Itabuna Torna Público, Para Conhecimento Dos In-
teressados, Que Em 29/05/2012 Às 10:40hs Na Sala De Licitações, Situada Na
Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, Realizará O Pre-
gão Presencial Nº. 092/2012, Que Tem Como CONTRATAÇÃO DE EM-
PRESA PARA SERVIÇO DE CONFECÇÃO E PINTURA DE CAMISAS,
SHORTS, FAIXAS, BANDEIRAS EM ATENDIMENTO AS SECRETA-
RIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL e SECRETARIA DE ADMINISTRA-
ÇÃO. Cópias Do Edital E Seus Anexos À Disposição No Endereço Acima,
Das 08:00 Às 14:00 Horas. Informações Pelo Telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 100/2012

O município de itabuna torna público, para conhecimento dos inte-
ressados, que em 15/05/2012 às 10:30hs na sala de licitações, situada na ave-
nida princesa isabel, 678, são caetano - itabuna - bahia, realizará o pregão pre -
sencial Nº. 100/2012, que tem como objeto a locação de toldos, palanques,
banheiros químicos, sonorização e iluminação destinados a programas e pro-
jetos da secretaria municipal da educação, conforme especificações e requi-
sitado pela secretaria de administração e secretaria de saúde. cópias do edital e
seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às 14:00 horas. in-
formações pelo telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 101/2012

O município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 29/05/2012 às 13:00 horas na sala de licitações, situada na
avenida princesa Isabel, 678, são Caetano - Itabuna - Bahia, realizará o pregão
presencial Nº. 101/2012, que tem como objeto a contratação de empresa para
aquisição de material de expediente e papelaria, em atendimento a sas (bolsa
família). cópias do edital e seus anexos à disposição no endereço acima, das
08:00 às 14:00 horas. informações pelo telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 105/2012

O Município De Itabuna Torna Público, Para Conhecimento Dos In-
teressados, Que Em 16/05/2012 Às 10:30hs Na Sala De Licitações, Situada Na
Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, Realizará O Pre-
gão Presencial Nº. 105/2012, Que Tem Como Objeto A AQUISIÇÃO DE
MÓVEIS PARA MELHORIA DA INFRAESTRUTURA ESCOLAR( CA-
SA DO EDUCADOR, ESCOLA DA REDE E SECRETARIA) EM ATEN-
DIMENTO A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO Conforme Especificações E
Requisitado Pela Secretaria De Administração E Secretaria De Saúde. Cópias
Do Edital E Seus Anexos À Disposição No Endereço Acima, Das 08:00 Às
14:00 Horas. Informações Pelo Telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 108/2012

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 23/05/ 2012 às 09:00 (nove horas) na sala de licitações,
situada na Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, Rea-
lizará o Pregão Presencial nº. 108/2012, que tem como objeto CONTRATA-
ÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE CAMINHÃO PARA ULTI-
LIZAÇÃO NA LIMPEZA PODAGEM E ROÇAGEM DOS SERVIÇOS,
EM ATENDIMENTO À SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO UR-
BANO. Cópias do Edital e seus anexos a disposição no endereço acima, das
08:00 as 14:00 horas. Informações pelo telefone (73) 3214-6371

PREGÃO PRESENCIAL Nº 110/2012

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 23/05/ 2012 às 11:00 (onze horas) na sala de licitações,
situada na Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, Rea-
lizará o Pregão Presencial nº. 110/2012, que tem como objeto CONTRATA-
ÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSU-
MO (PNEUS) EM ATENDIMENTO A DIVERSAS SECRETARIAS. Có-
pias do edital e seus anexos a disposição no endereço acima, das 08:00 as 14:00
horas. Informações pelo telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 112/2012

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 25/05/2012 às 11:00 horas na sala de licitações, situada na
Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, Realizará O Pre-
gão Presencial Nº. 112/2012, que tem como objeto a contratação de empresa
para aquisição de sapatos e meias, em atendimento a secretaria de assistência
social (peti). Cópias do edital e seus anexos à disposição no endereço acima,
das 08:00 às 14:00 Horas. Informações Pelo Telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 113/2012

O município de Itabuna torna público, para conhecimento dos in-
teressados, que em 30/05/2012 às 09:00hs na sala de licitações, situada na ave -
nida princesa Isabel, 678, são Caetano - Itabuna - Bahia, realizará o pregão
presencial Nº. 113/2012, que tem como contratação de empresa para prestação
de serviço de dedetização, desratização e desinsetização, em atendimento a se-
cretaria de assistência social e secretaria de planejamento e tecnologia. cópias
do edital e seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às 14:00
horas. informações pelo telefone (73) 3214-6371.

Itabuna, 27 de abril de 2012.
JANICE BORGES DOS SANTOS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGIBÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 37/2012

Objeto: Contratação de pessoa física ou jurídica para locação de veículos di-
versos destinados a serviços essenciais, conforme Anexo I - Recebimento/aber -
tura: 11/05/2012, às 10 hs. - Local: PMI Edital junto à CPL - Rua Chile 01-
Centro, Itagibá-Ba. - Telefax: (73) 3244-2121. As demais fases serão publi-
cadas no site. www.itagiba.ba.gov.br. O Edital encontra-se no endereço men-
cionado podendo ser solicitado pelo e-mail licitacao@itagiba.ba.gov.br, me-
diante apresentação de informações cadastrais dos solicitantes.

HUDSON ANDERSON SOARES PORTO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 114/2012

PA nº 143/2012.
Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços re-
lativos a estruturação física do Gabinete de Gestão Integrada Municipal -
GGIM, sala do pleno e secretaria executiva, bem como a implementação de um
sistema de vídeo monitoramento para vias públicas, com serviços de estru-
turação para transmissão de imagens, com o fornecimento de todo o material e
equipamentos eletro, eletrônicos e móveis, que serão utilizados, incluindo a
instalação (infra-estrutura, cabeamento, fixação, etc), configuração e o treina-
mento dos operadores - SEAD - Abertura: 14/05/2012 às 9h. Editais - Fone:
3612-3652 - 3612-3666 das 08 às 13h. Valor: R$10,00 ou no site: www.jua-
z e i r o . b a . g o v. b r.
Juazeiro/BA, 27/04/2012.

MARIA VERÔNICA B. MELO LEAL
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MADRE DE DEUS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Madre de Deus torna público que na Pu-
blicação no DOU seção 3 do dia 09/03/2012, pág 180, no Aviso de Resultado
do Julgamento, Homologação e Adjudicação - Pregão Presencial nº. 003/2012-
GI. Onde se lê: EGS Empreendimentos Ltda. CNPJ nº 02.984.935/0001-85.
Lote 01. LEIA-SE: EGS Empreendimentos Ltda. CNPJ nº 02.984.935/0001-
85. Lote 03.
Madre de Deus, 28/04/2012.

CLAUDINEI JOSÉ DE SANTANA
Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 7/2012

A Prefeitura de Manoel Vitorino - BA, torna público que irá realizar
licitação na modalidade Tomada de Preços N° 007/2012, no dia 15 de Maio de
2012, às 08:00 horas, tendo por objetivo a contratação de empresa, visando a
execução de obras de modernização do Estádio Municipal, localizado na Sede
do município. O Edital está disponível na Prefeitura, no setor de Licitações,
localizado na Av. Gabriel Dantas Novaes, 200, Centro, CEP: 45.240-000, tel.
(73) 3549-2545 / 2547 / 2146 no horário das 8:00 as 12:00 horas, no valor de
100,00 (cem reais).

VALMIK COSTA LIMA
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2012

A Prefeitura de Municipal de Morro de Chapéu - Bahia torna público
que realizará o Pregão Presencial nº 027/2012 no dia 11 de MAIO, às 09:00h,
cujo objeto é à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
O FORNECIMENTO DE MATERIAL PERMANENTE VISANDO ATEN-
DER AS DEMANDAS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA DA SECRE-
TARIA MUNICIPAL DE TRABALHO, AÇÃO E BEM ESTAR SOCIAL
DO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU - BAHIA (REPUBLICA-
ÇÃO), o edital estará à disposição na COPEL - ao valor de R$ 60,00 (sessenta
reais), situada na Av. Cel. Dias Coelho, 188, Centro - Morro do Chapéu - Bahia,
no horário das 08:00 as 12:00 horas, de segunda a sexta feira. Telefone
(74)8836-1205.

Morro do Chapéu - BA, 26 de abril de 2012.
JOACY ROCHA DE SOUZA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUQUEM
DO SAO FRANCISCO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

OBJETO: Construção de 01 (uma) Creche tipo C padrão FNDE, na Localidade
de Javi. TIPO: Menor Valor Global. DATA: 14/05/12, às 09:00h, na Sala de
Licitações. O Edital estará disponível na Prefeitura Municipal, sito à Praça Jai-
me Oliveira do Amor, s/nº - Centro, de 2ª à 6ª feira, das 08:00 às 17:00 h. Fone:
(77) 3652-1037.

Muquém do São Francisco - BA, 26 de abril de 2012.
JOSÉ NICOLAU TEIXEIRA LEITE

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 8/2012

PA n° 088/2012.
Obj.: Contratação de empresa para fornecimento de material elétrico para aten -
der as necessidades da Prefeitura de Ourolândia. Data, hora e end. p/ entrega da
prop. e doc.: 11 de maio às 14:00hs horas - Av. José Ferreira da Silva s/n,
Centro.

Ourolândia - BA, 27 de abril de 2012
JOSÉ ROBERTO CERQUEIRA DE LIMA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAMIRIM

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2012

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às
09:00 horas, na sede da Prefeitura Municipal de Paramirim, na sala da Se-
cretaria de Administração, reuniu-se o Srº Pregoeiro e sua Equipe de Apoio,
nomeada através do Decreto nº 002/2012 de 02 de Janeiro de 2012, para rea-
lizar a Licitação na modalidade de Pregão Presencial nº 008/2012, objetivando
a hospedagem e alimentação de pessoas carentes e a serviço da administração,
deste município para o exercício de 2012. Realizado o chamamento para o
inicio da sessão deste certame, verificou-se a ausência de interessados, apesar
da republicação em Diário Oficial dos Municípios, da União, Estado no dia
17/04/2012, no Jornal de Grande Circulação e Jornal da Região em igual data.
Neste sentir, considerando que o objeto desta licitação afigura-se de caráter de
urgência e eivado de imprescindibilidade do objeto noticiado, uma vez que
existem hospedagem e alimentação de pessoas carentes e a serviços da ad-
ministração, deste município que estão a necessitar de intervenções imediatas,
para regular prestação de serviços públicos, declara-se este processo licitatório
como deserto, facultando a administração pública proceder à contratação direta
do objeto, em foco, mediante ato de dispensabilidade, conforme preconiza o
art. 24, inciso V, da Lei de Licitações nº 8.666/93. Nada mais havendo a tratar,
lavrou-se a presente ata, que vai assinado pelo Pregoeiro e equipe de apoio.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2012

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às
11:00 horas, na sede da Prefeitura Municipal de Paramirim, na sala da Secretaria
de Administração, reuniu-se o Srº Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, nomeada
através do Decreto nº 002/2012 de 02 de Janeiro de 2012, para realizar a Li-
citação na modalidade de Pregão Presencial nº 009/2012, objetivando a pres-
tação de serviços mecânicos e na aquisição de peças e pneus novos e reforma-
dos, câmaras de ar e protetores, destinados a manutenção dos veículos, motos,
caminhões e máquinas, deste município para o exercício de 2012. Realizado o
chamamento para o inicio da sessão deste certame, verificou-se a ausência de
interessados, apesar da republicação em Diário Oficial dos Municípios, da
União, do Estado no dia 17/04/2012, no Jornal de Grande Circulação e Jornal O
Eco em igual data. Neste sentir, considerando que o objeto desta licitação afi -
gura-se de caráter de urgência e eivado de imprescindibilidade a aquisição dos
bens noticiados, uma vez que existem veículos públicos em manutenção que
estão a necessitar de intervenções imediatas, para regular os serviços públicos,
declara-se este processo licitatório como deserto, facultando a administração
pública proceder à contratação direta do objeto, em foco, mediante ato de dis-
pensabilidade, conforme preconiza o art. 24, inciso V, da Lei de Licitações nº
8.666/93. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que vai assinado
pelo Pregoeiro e equipe de apoio.

Paramirim-BA, 27 de abril de 2012
PAGNOCELIO SILVA SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2012

A Prefeitura Municipal de Paulo Afonso torna público que realizará
Tomada de Preço n. 006/2012, dia 14/05/12, às 11:00h, na sede da Prefeitura, à
Av. Apolônio Sales, 925, Centro, Paulo afonso-BA. Objeto: Contratação de
empresa especializada em Construção Civil, para efetuar a construção de 15
(quinze) unidades habitacionais. O Edital poderá ser adquirido na sede da Pre -
feitura, no Centro de Atendimento ao Cidadão - CAC. Valor R$ 15,00 (quinze
reais).

LUCIVALDO T. DA SILVA
Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINTADAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 029/2012.
Abertura dia 18 de maio de 2012. Horário 09:00. Objeto: Contratação de em-
presa especializada para obras e serviços de engenharia para a pavimentação
em paralelepípedo com drenagem superficial das Ruas A, B, C, D, E e F do
Conjunto Habitacional 9 de Maio, Pintadas-Bahia, conforme Contrato de Re-
passe Nº 0372240-53/2011que entre si celebram a União Federal, por inter-
médio do Ministério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
e o município de Pintadas-Bahia. O Edital completo estará à disposição dos
interessados na sede da COPEL - PMP - Rua 07 de Setembro, 44 - Centro -
Pintadas - Bahia. Contatos para informações (75) 3693-2301 Fax (75) 3693-
2196 das 08:00 às 12:00 e das 13:30 às 17:00.

Pintadas/BA, 27 de abril de 2012
TELMARA PEDREIRA DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 13/2012

O Pregoeiro(a) do município de Poções comunica aos interessados
no Pregão Presencial n° 13/2012, Processo Administrativo n° 20/2012: Solicita
aquisição de material de curativo,odontológico e material hospitalar, destinado
a Secretaria de Saúde, deste município, que a mesma foi considerada cance-
lada, por falhas encontradas no processo licitatório. Maiores informações na
Pça da Bandeira, 02, Poções - Ba e pelo Telefone (77) 3431-5800.

Poções-BA, 25 de abril de 2012
JACIRENE OLIVEIRA DOS SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE RETIROLÂNDIA

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2012

Considerando que o MM Juízo da Comarca de Retirolândia denegou
a ordem de segurança vindicada mantendo o Edital em todos os seus termos
autorizando o imediato prosseguimento do certame, resolve esta pregoeira con -
vocar os interessados para a sessão que será realizada no próximo dia 10 de
Maio de 2012 as 14:00 horas na sala de Licitações da Prefeitura Municipal de
Retirolândia - BA. Informa que está à disposição nova planilha orçamentária
constante no Anexo II - MODELO DA PROPOSTA DE PREÇOS que é parte
integrante do Edital Pregão Presencial nº 008/2012.

WILMA DE BRITO GONÇALVES MENEZES
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS
DA MARGARIDA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADAS DE PREÇOS

A PRESIDENTE DA CPL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
SALINAS DA MARGARIDA, designada pela Portaria nº. 001/2012 torna pú-
blico a realização das seguintes licitações:

TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2012. OBJETO: execução de obra
na construção de uma Creche Escolar no Conjunto Habitacional Nova Salinas.
DATA: 15/05/2012. HORARIO: 09h30min.

TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2012. OBJETO: execução de obra
na reforma de prédio publico na Praça João Juazeiro, no distrito de Conceição
de Salinas. DATA: 15/05/2012. HORARIO: 14h30min.

TOMADA DE PREÇOS Nº 010/2012. OBJETO: execução de obra
de pavimentação e micro drenagem, no distrito de Porto da Telha (Dendê) neste
Município. DATA: 16/05/2012. HORARIO: 09h30min.

TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2012. OBJETO: execução de obra
de urbanização na orla do Distrito de Cairu neste Município. DATA:
16/05/2012. HORARIO: 14h30min.

LOCAL PARA RETIRADA DO EDITAL, ENTREGA DOS EN-
VELOPES DE PROPOSTA DA SESSÃO DE LANCES E DOCUMENTA-
ÇÃO: Anexo da Prefeitura Municipal, Sala das Licitações, Rua Lídio Pena,
s/nº, Centro, Salinas da Margarida, Bahia, de segunda a sexta-feira nos horários
de 08 às 12:00 horas e 14:00 às 17:30 horas. Poderão ser solicitadas Infor-
mações sobre esta licitação através do e-mail: licitacaosalinas@gmail.com ou
pelo telefax 75 3659-1061. Salinas da Margarida, 27/04/2012.

PATRÍCIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA
DE CÁSSIA

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2012

O Município de Santa Rita de Cássia, através da Comissão Perma-
nente de Licitação, torna público para o conhecimento de todos que a Tomada
de Preços acima identificada foi declarada FRACASSADA.

RITA DE CÁSSIA DA SILVA SOUZA CORADO
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

Fica homologado o Processo Licitatório da TP 001/2012 que tem
como vencedor a empresa TECHNOLOGIAS DE SERVIÇOS LTDA
63.100.945/0001-03, objetivando a execução das Obras e dos Serviços de Re-
forma do Estádio Izaque Pinheiro - Pinheirão na sede do Município de São
Domingos em parceria com a Caixa Econômica Federal. Autorizo, portanto os
serviços de que trata a presente licitação.

IZAQUE RIOS DA COSTA JUNIOR
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX
DO CORIBE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS

A Prefeitura Municipal de São Félix do Coribe torna público abertura
de licitação tomada de preço, edital nº003/2012 - objeto: melhoria habitacional,
recebimento e abertura das propostas dia 17.05.12, às 9:00h, edital completo na
Prefeitura de São Félix do Coribe, das 8:00h às 12:00h, no período de 30.04 a
16.05.12, Fone(77)3491-2921
Prefeitura de São Félix do Coribe -BA, Em, 26.04.2012.

BENJAMIN DOURADO
Membro da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR
DO BONFIM

EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial 029/2012
Processo Administrativo: 0050/12
Objeto: Aquisição de um veículo Fiat palio fire economy 1.0, o km, flex,
ano/modelo 2011/2012, no valor R$ 33.000,00, para atender à Secretaria de
Ação Social. Pagamento: em 01 parcela, até 30 dias. Vigência do contrato 12
(doze) meses, com inicio após a assinatura do contrato, e encerramento após ter -
mino da garantia do bem licitado.
Contratante: Município de Senhor do Bonfim
Contratada: Cavepe - Cardoso veículos e peças Ltda.
Fundamento Legal: Art. 61, Parágrafo único da Lei nº 8.666/93.
Assinaturas: Paulo Batista Machado, pela Contratante e Hélcio Cardoso de Ma-
tos Sobrinho, pela Contratada.
Senhor do Bonfim-Ba, 27 de abril de 2012
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AVISO DE RESCISÃO CONTRATUAL

Concorrência Pública nº 003/2010
Processo Administrativo nº 0027/10
O Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais e vencidas as formali-
dades da Lei 8.666/93, em seu art. 78, inciso XII, rescinde o Contrato Admi-
nistrativo nº 12.105/2010, pacto firmado com a empresa LM Construções Ltda.
Objeto: Contratação de empresa de engenharia civil, para construção de uma
escola no distrito de Tijuaçu e outra no povoado de Passagem Velha, interior do
município.

Senhor do Bonfim-BA, 24 de abril de 2012
PAULO BATISTA MACHADO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA DOURADA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 188/2012 da Tomada de Preço nº 007TP/2012. A Prefeitura Mu-
nicipal de Serra Dourada e Oliveira Machado Comercio de Peças e Serviços
Ltda ME, CNPJ. 96.827.100/0001-65. Objeto: prestação de serviços na recu-
peração da estrada vicinal da BA-172 ao povoado de Poço do Juá / Montes do
Zezé neste Município de acordo Edital e anexos. Valor Total de R$ 159.351,59
(cento e cinquenta e nove mil e trezentos e cinquenta e um reais e cinquenta e
nove centavos). Dotação Orçamentária: 02.03.000 - Secretaria de Obras e Ser-
viços Públicos; 1.008 - Calçamento e Urbanização de Vias Públicas;
4.4.9.0.51.00 - Obras e Instalações; Fonte: 00 e/ou 02.03.000 - Secretaria de
Obras e Serviços Públicos; 1.008 - Calçamento e Urbanização de Vias Públicas;
4.4.9.0.51.00 - Obras e Instalações; Fonte: 30. Serra Dourada - Bahia,
18/04/2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 52/2012

A prefeitura municipal de Simões Filho torna publico, para conheci-
mento dos interessados que realizará licitação na modalidade: Pregão presencial
052/2012; objeto: Aquisição de um veículo para manutenção das atividades as-
sistenciais da Secretaria Municipal do Trabalho e Desenvolvimento Social da
Prefeitura Municipal de Simões Filho-Ba, com data de recebimento dos enve-
lopes e abertura no dia 15/05/2012, às 14:00h, os interessados poderão obter in-
formações e/ou o edital na sala da Copel - na Praça 07 de novembro, nº 359 -
Centro, Simões Filho/Ba - tel (071) 3296 -8300 ramal 299.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 32/2012

A Prefeitura Municipal de Simões Filho torna publico, para conhe-
cimento dos interessados que realizará licitação na modalidade Pregão presen -
cial 032/2012; Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios destinados a prepa -
ração da merenda escolar para os alunos das unidades municipais de Simões
Filho-Ba, com data de recebimento dos envelopes e abertura no dia 17/05/2012,
às 09:30h, os interessados poderão obter informações e/ou o edital na sala da
Copel - na praça 07 de novembro, nº 359 - Centro, Simões Filho/Ba - tel (071)
3296 -8300 ramal 299.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 50/2012

A Prefeitura Municipal de Simões filho torna publico, para conheci-
mento dos interessados que realizará licitação na modalidade Pregão presencial
050/2012; objeto: Contratação de empresa de para prestação de serviços de as-
sessoria e consultoria técnica e operacional para atender a regularização e as-
sistência financeira dos recursos destinados diretamente as escolas da rede mu-
nicipal de ensino do município de Simões Filho-Ba, com data de recebimento
dos envelopes e abertura no dia 11/05/2012, às 09:30h, os interessados poderão
obter informações e/ou o edital na sala da copel - na Praça 07 de novembro, nº
359 - Centro, Simões Filho/ba - tel (071) 3296 -8300 ramal 299.

CARLOS FREDERICO FRAGA
Pregoeiro

CONCORRÊNCIA Nº 2/2012

A prefeitura municipal de Simões Filho torna publico, para conheci-
mento dos interessados que realizará licitação na modalidade Concorrência pú-
blica nº 002/2012, objeto: Execução de obra de macro drenagem na zona urbana
do município de Simões Filho, com data de recebimento dos envelopes e aber-
tura no dia 31/05/2012, às 10:00h. Os interessados poderão obter informações
e/ou o edital na sala da Coel - na Praça 07 de novembro, nº 359 - Centro, Simões
Filho/ba - tel 3296 -8300 ramal 299.

CARLOS FREDERICO FRAGA
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA
DE FREITAS

AV I S O
CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

A Prefeitura de Teixeira de Freitas, por meio da Comissão Permanente
de licitação comunica a quem possa interessar que a concorrência 001/2012, ten -
do como objeto contratação de empresa para a realização de pavimentação as-
fáltica, drenagem e terraplenagem em distrito deste município, conforme requi -
sições e projetos. Na data de 27 de abril de 2012, a empresa FFR Construções
Ltda, CNPJ. nº 10.823.084/0001-17, manifestou em ata do processo concorrên-
cia 001/12, interesse em apresentar recurso conforme a Lei 8666/93, como assim
o fez, resultando no parecer emitido pelo Assessor Jurídico deste município.

Diante dos fatos expostos esta Comissão Permanente de licitação decide pelo
provimento do recurso da empresa FFR Construções Ltda e continuidade do
processo licitatório concorrência 001/12. Tx. de Freitas, 26/04/2012.

WELINGTON ROSSINI FELIX
Presidente da Comissão

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

O Prefeito Municipal de Teixeira de Freitas Apparecido Rodrigues
Staut, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista que foram cumpridas
todas as formalidades da Lei Orgânica do Município, ante o processo de licitação
Tomada de Preço 001/2012, objetivando a contratação de empresa para pres-
tação de serviço na execução de muros em alvenaria e arcos em concreto ar-
mado, no Estádio Municipal Roberto Pereira de Almeida neste município, con-
forme requisições e projetos reconhece como vencedora a empresa Galvão Ad-
ministração e Serviços de Obras Ltda. C.N.P.J 00.300.983/0001-81. O critério
de julgamento foi de Menor Preço Global. Teixeira de Freitas 30/04/2012.

APPARECIDO RODRIGUES STAUT

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ADITIVOS AOS TERMOS DE PARCERIAS nº. 001/2010; nº. 002/2010 e nº.
003/2010, Concurso de Projetos OSCIP, com o INSTITUTO NACIONAL DE
APOIO TÉCNICO- INAT. Objeto: Execução de serviços de terceiro setor. Adi-
tamento de prazo: 12 (doze) meses. Data: 23/03/2012. MICHEL A. PINTO-
Presidente da Comissão Especial.

Contrato nº. 395/2008 - Concorrência Pública nº. 007/2008.Termo Aditivo OB-
JETO: Retificação e ratificação ao Contrato. Alteração de cláusulas regulamen -
tares de serviços, aprovação de quantitativos, preços unitários, adequação à pla-
nilha orçamentária e aditamento de valor, conforme Termo. Objeto do Contrato
relativo aos Contratos de Repasse nº. 0233284-43/2007 e 0233285-59/2007, fir -
mado entre a Caixa Econômica Federal e o Município de Valença-Bahia. Con-
tratante: MUNICIPIO DE VALENÇA-BAHIA. Contratada: ANDRADE
GALVÃO ENGENHARIA LTDA. Data: 05/03/2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA
DA CONQUISTA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 126/2012

PROCESSO N.º 12.261/2012
O MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - BAHIA, através

do PREGOEIRO DA LICITAÇÃO, consoante atribuições previstas na legis-
lação vigente, considerando que em 30 de abril foi decretado ponto facultativo
municipal conforme Decreto Municipal n° 14.390/2012, torna público para co-
nhecimento dos interessados, a alteração da data para abertura e recebimento das
propostas da licitação PREGÃO PRESENCIAL N° 126/2012 que visa contra-
tação de pessoa jurídica especializada para prestação de serviços de impressão
dos diários escolares, que serão utilizados pelas escolas e creches da rede mu -
nicipal de ensino, junto à SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO -
SMED. Deste modo, as novas datas e horários para: Recebimento das propostas:
04/05/2012 às 10h:30'. Início da sessão de disputa: 04/05/2012 a partir das
10h:30'.

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRONICO Nº 131/2012

PROCESSO N.º 5.504/2012.
O MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - BAHIA, através

do PREGOEIRO DA LICITAÇÃO, consoante atribuições previstas na legis-
lação vigente, considerando que alterações serão necessárias no descritivo dos
lotes o que implica na necessidade de nova publicação do edital de licitação bem
como na formulação de novas propostas de preços, torna público para conhe-
cimento dos interessados, a SUSPENSÃO da LICITAÇÃO PREGÃO ELE-
TRÔNICO N° 131/2012 que visa registro de preços para contratação futura de
pessoas jurídicas com vistas à aquisição de material de escritório, papelaria e
outros, para otimização dos trabalhos desenvolvidos na rede de ensino do mu-
nicípio de VITÓRIA DA CONQUISTA, ATRAVÉS DA SECRETARIA MU-
NICIPAL DE EDUCAÇÃO/SMED. ATA COM VIGÊNCIA DE 12 (DOZE)
MESES COM FONTE DE RECURSOS FEDERAL E MUNICIPAL. Com
essa medida a Administração Pública Municipal providenciará remarcação do
procedimento licitatório em referência com a publicação de novo edital perfei -
tamente adequado às reais necessidades do Município para execução do objeto
licitado.

Vitória da Conquista, 27 de abril de 2012.
FRANCISCO DOS REIS FONSECA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLEY

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO PRESENCIAL - Nº. 010/2012 - PROC. ADM. nº 028/2012 - Em-
presa contratada; ATLANTICA SERVIÇOS LTDA ME CNPJ nº
15.050.274/0001-62 - OBJETO: Coleta de resíduos domiciliares (lixo), contra -
tação de horas maquinas, diárias de caminhões com equipamentos, locação de
veículos leves e com aparelhagem de som - Contrato nº 121/2012 lote I locação
de maquinas e equipamentos, valor R$ 449.000,00 - contrato nº 122/2012 lote II
coleta de resíduos sólidos valor R$ 252.000,00, contrato nº 123/2012 lote III lo-
cação mensal de veículos, valor R$ 42.750,00 - vigência dos contratos:
03.05.2012 a 31.12.2012 - valor total dos contratos: R$ 743.750,00. Base legal:
Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores

PREGÃO PRESENCIAL - Nº. 012/2012 - PROC. ADM. nº 030/2012 - Em-
presa contratada; Aldotur Serviços de Viagem e Turismo LTDA - ME CNPJ nº
10.214.216/0001-03- OBJETO: aquisição de passagens rodoviárias e aéreas in -
termunicipais e interestaduais - Contrato nº 130/2012, valor R$ 120.000,00 - vi-
gência: 05.04. a 31.12.2012 - Base legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações pos -
teriores.

- AVISO DE ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

PROC. ADM. nº. 031/2012 - OBJETO: Construção da Creche Escola PROIN-
FÂNCIA, município de Wanderley/BA, com recursos do Convenio nº
0700075/2008FNDE- EMPRESA VENCEDORA: Oliveira Machado Comer-
cio de peças e serviços LTDA CNPJ nº 96.827.100/0001-65, vencedora com
proposta no valor de R$ 1.273.732,44 - base legal: Lei nº 8.666/93 e suas al-
terações posteriores

Wanderley (BA), 18 de abril de 2012.
GILTAMAR PEREIRA TAVARES

Pregoeiro

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

PROC. ADM. nº. 031/2012 - OBJETO: Construção da Creche Escola PROIN-
FÂNCIA, município de Wanderley/BA, com recursos do Convenio nº
0700075/2008FNDE- EMPRESA VENCEDORA: Oliveira Machado Comer-
cio de peças e serviços LTDA CNPJ nº 96.827.100/0001-65, vencedora com
proposta no valor de R$ 1.273.732,44

Wanderley (BA), 25 de abril de 2012.
BIONÔ ROQUE DAS CHAGAS

Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2012

PROC. ADM. nº. 039/2012 - OBJETO: Fornecimento de diárias para pessoas
carentes em tratamento de saúde na cidade de salvador/BA, conforme exigên-
cias e especificações constantes do Edital e seus Anexos. ABERTURA: 11 de
Maio de 2012, às 10:00 horas (horário local). Emb. legal: Lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores. Lei nº. 10.520/02 e Decreto 005/2010. Edital disponível
com a COPEL, na Prefeitura Municipal de Wanderley à Av. J.K nº 80.

Wanderley (BA), 27 de abril de 2012.
GILTAMAR PEREIRA TAVARES

Pregoeiro

PREFFEITURA MUNICIPAL DE QUIXABEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
CARTA-CONVITE Nº 8/2012

A CPL da PM realizará na sede CC, menor preço global, por emprei-
tada global, em 09/05/2012 às 9h, para reforma de postos de saúde.T:(74)3676-
1239.Edital na sede. Divulgação dos demais atos do certame-Diário Ofi-
cial:www.quixabeira.ba.io.org.br 30/04/2012.

ZILDOMAR REIS
Presidente da Comissão

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA

AVISO DE ANULAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 0 11 . 1 2 . 1 2 . 1

A Comissão de Licitação da Prefeitura do Município de
Acopiara - CE, torna público, para conhecimento dos interessados a
Anulação do Processo Licitatório na Modalidade Tomada de Preços
Nº 2011.12.12.1 de 12 de Dezembro de 2011, com fins a Contratação
de Empresa para Construção do Galpão dos Feirantes, na Sede do
Município de Acopiara/CE, conforme projeto básico anexo ao edital,
por razões de interesse público, tendo em vista alterações no projeto
básico de engenharia inicialmente adotado, tendo como embasamento
legal a Lei 8.666/93. Maiores informações pelo fone: (0xx88)
3565.1999, no horário de 08:00h às 12:00h, ou na Sede da Co-
missão.

Acopiara-CE, 27 de abril de 2012.
CRISTIANE CAVALCANTE CANUTO MARTINS
Presidenta da Comissão Permanente de Licitação
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AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2012.04.23.1

A Comissão de Licitação da Prefeitura do Município de
Acopiara - CE, torna público, para conhecimento dos interessados,
que no próximo dia 17 de Maio de 2012, às 09:00hs (nove horas), na
Sede da Prefeitura de Acopiara, localizada à Av. Paulino Felix, S/N -
Centro - Acopiara/CE, estará realizando Licitação na Modalidade
Tomada de Preços, critério de julgamento Menor Preço Global, tom-
bado sob o Nº 2012.04.23.1 TP de 23 de Abril de 2012, com fins a
Contratação de Empresa para Construção de Cozinha Comunitária no
Bairro Vila Esperança na Sede do Município de Acopiara/CE, con-
forme projeto básico anexo ao edital, o qual encontra-se na íntegra no
endereço supra citado no horário de 08:00h às 12:00h, para mais
informações no fone: (0xx88) 3565.1999.

TOMADA DE PREÇOS No- 2012.04.23.2

A Comissão de Licitação da Prefeitura do Município de
Acopiara-CE - torna público, para, conhecimento dos interessados,
que no próximo dia 17 de maio de 2012, às 14:00hs (quatorze horas),
na sede da Prefeitura de Acopiara, localizada na AV. Paulino Felix,
S/N - Centro - Acopiara/CE, estará realizando licitação na moda-
lidade TOMADA DE PREÇOS, critério de julgamento Menor Preço
Global, tombado sob o nº 2012.04.23.2 de 23 de abril de 2012, com
fins a CONTRATAÇÃO DA EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DO
GALPÃO DOS FEIRANTES, na sede do município de Acopiara/CE,
conforme projeto básico anexo ao edital, o qual encontra-se na íntegra
no endereço supra citado. Maiores informações pelo fone: 0xx(88)
3565- 1999, no horário de 08:00h às 12:00h, ou na sede da co-
missão.

Acopiara-CE, 27 de abril de 2012.
CRISTIANE CAVALCANTE CANUTO MARTINS
Presidenta da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5.001/2012

O Presidente da CPL de Barroquinha - torna público para
conhecimento dos interessados que, no próximo dia 18 de Maio de
2012 às 08:00hs, na Sede da Comissão localizada na Rua 11 de Maio,
Nº 739, Centro, Barroquinha - CE, estará realizando Licitação na
Modalidade Tomada de Preços, cujo objeto é a Contratação de em-
presa especializada para execução dos serviços de construção de Mó-
dulos Sanitários no município de Barroquinha/CE (Termo de Com-
promisso N° TC/PAC 0398/2011), conforme Projeto e Orçamento em
Anexo ao Edital, o qual encontra-se disponível no endereço acima, no
horário de 08:00 às 12:00hs e de 14:00 às 18:00hs.

Barroquinha-CE, 27 de abril de 2012.
JODEAL OLIVEIRA DE ALCÂNTARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANINDÉ

AVISO DE ADIAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 1004.01/2012

A Presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura Mu-
nicipal de Canindé torna público o adiamento da sessão que seria no
dia 30 de Abril de 2012, às 09:30 horas, para o dia 04 de Maio de
2012, às 09:30 horas.

Canindé-CE, 27 de abril de 2012.
ANTONIA DUCIANA FERREIRA ANDRADE

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAUBAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.20.1

A Prefeitura Municipal de Carnaubal, através do Pregoeiro,
torna público que se encontra à disposição dos interessados, o Edital
do Pregão Presencial nº 2012.04.20.1 cujo objeto é a Contratação de
Pessoa Física e/ou jurídica para Prestação de Serviços para forne-
cimentos de lanches e refeições visando atender as necessidades da
Secretaria de Saúde e Prefeitura Municipal de Carnaubal, com data de
abertura para o dia 14.05.2012, às 14:00 horas, na sala de Reunião da
Comissão de Licitação, situada à Rua Presidente Medici 167 - Cen-
tro.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.20.2

A Prefeitura Municipal de Carnaubal, através do Pregoeiro,
torna público que se encontra à disposição dos interessados, o Edital
do Pregão Presencial nº 2012.04.20.2 cujo objeto é a Contratação de
Pessoa Física e/ou jurídica para Prestação de Serviços para forne-
cimentos de lanches e refeições visando atender as necessidades da
Secretaria de Educação de Carnaubal, com data de abertura para o dia
14.05.2012, às 09:00 horas, na sala de Reunião da Comissão de
Licitação, situada à Rua Presidente Medici 167 - Centro.

Carnaubal-CE, 27 de abril de 2012.
VICENTE SILVA DE ALMEIDA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.19.01

A Secretaria de Educação do Município de Cascavel, torna
público que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial
N° 2012.04.19.01, para Aquisição de equipamentos para monitora-
mento eletrônico a distância das escolas de Ensino Fundamental do
Município de Cascavel, conforme Termo de Referência, (Anexo I) do
Edital, com data de abertura marcada para o dia 14 de Maio de 2012,
às 10:00h, na sede da Prefeitura Municipal de Cascavel à Av. Chan-
celer Edson Queiroz, 2650 - Centro. Mais informações na sala da
Comissão de Licitação.

Cascavel-CE, 27 de abril de 2012.
GIANE SANTOS ALMEIDA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAUCAIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: Município de Caucaia - Secretaria de Saúde. Prazo: até
31 de dezembro de 2012. Processo de licitação na modalidade de
Pregão Presencial Nº 06.013/2011. OBJETO: Seleção de empresa
para o Registro de Preços, visando o fornecimento de medicamentos,
materiais médico-hospitalares e odontológico, destinados a Secretaria
de Saúde, do Município de Caucaia. Signatários: Contratante: Se-
cretaria de Saúde (Luiza de Marilac Barros Rocha). Contratados:
Contrato Nº 20120301005 TS Comercial de Med. e Representações
Ltda R$ 401.247,00; Contrato N° 20120301006 Ecomed Comercial
Médica Odontológica Ltda R$ 5.879.680,78; Contrato N°
20120301007 Prohospital Comércio Representações Holanda Ltda R$
5.532.452,81; Contrato N° 20120301008 Hifarma Comércio e Re-
presentações Ltda R$ 355.535,00; Contrato N° 20120301009 For-
talmed Equipamentos Hospitalares R$ 414.927,00; Contrato N°
20120301010 D & V Comércio de Material R$ 737.560,00; Contrato
N° 20120301011 Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda R$
287.662,00; Contrato N° 20120301012 Dismahc Comércio e Repre-
sentação de Material Hospitalar e Cirúrgico Ltda R$ 389.048,90;
Contrato N° 20120301013 Ferdinando Matos da Silva Filho - ME R$
559.713,00; Contrato N° 20120301014 Comercial Valfarma Ltda R$
571.548,70; Contrato N° 20120301015 Malurel Distribuidora de Me-
dicamentos Ltda R$ 346.602,80; Contrato N° 20120301016 Med
Farm Comércio e Representações Ltda R$ 1.173.718,52; Contrato N°
20120301017 Med-Donto Comércio de Produtos Hospitalares Ltda
R$ 480.131,00; Contrato N° 20120301018 Nuvex Comércio de Pro-
dutos Médicos R$ 431.597,00; Contrato N° 20120301019 Panorama
Comércio de Produtos Médicos e Farmacêutico Ltda R$
1.793.752,10; Contrato N° 20120301020 Empresa Pramed Comércio
de Produtos Hospitalares Ltda R$ 411.101,00; Contrato N°
20120301021 Empresa Santa Branca Distribuidora de Medicamentos
Ltda R$ 573.654,30; Contrato N° 20120301022 Empresa Sellene Co-
mércio e Representações Ltda R$ 637.000,00; Contrato N°
20120301023 Empresa Super Fio Comércio de Prod. Médicos e Hos-
pitalares Ltda Me R$ 206.860,84; Contrato N° 20120301024 Equipos
Médicos Comércio e Representação Ltda R$ 417.495,00. Represen-
tantes: Cristiano de Capibaribe de Arruda(TS Comercial); Leonardo
Moreira Ramos Vanconcelos (Ecomed); Marcelo Rocha Pon-
tes(Prohospital); Antonio Adriano Gomes Teixeira(Hifarma); Arman-
do Barbosa do Carmo Júnior(Fortalmed); Maria Derlange Pinheiro
Maia(D&V); Cláudio Igor Freitas Gomes(Dental Med Sul); Raimun-
do Fontinele Barcelos(Dismah);Leonardo Rodrigues Araújo (Ferdi-
nando Matos da Silva Filho - ME); Ricardo Lira Pimentel(Comercial
Valfarma); Lucimara Gonçalves da Silva(Malurel); Bruno Vidal Da-
masceno( Med Farm); Olavo Machado Medeiros (Med-Donto); Me-
laine Klein Vasconcelos Nunes(Nuvex); Marco Tadeu Sousa Santos
(Panorama); Marcio Kley Pereira Ladislau(Pramed); Adriano Paulo
Borges Gomes(Santa Branca); Raimundo Batista da Costa(Sellene);
José Sales Silveira D'Almeida(Super Fio); Karollinne Dantas dos
Santos(Equipos); Data: 01 de Março de 2012.
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Detentor do Registro de Preço: Secretaria de Saúde do Município de
Caucaia. Empresas Detentoras do Registro de Preços: TS Comercial
de Med. e Representações Ltda R$ 401.247,00; Ecomed Comercial
Médica Odontológica Ltda R$ 5.879.680,78; Prohospital Comércio
Representações Holanda Ltda R$ 5.532.452,81; Hifarma Comércio e
Representações Ltda R$ 355.535,00; Fortalmed Equipamentos Hos-
pitalares R$ 414.927,00; D & V Comércio de Material R$
737.560,00; Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda R$
287.662,00; Dismahc Comércio e Representação de Material Hos-
pitalar e Cirúrgico Ltda R$ 389.048,90; Ferdinando Matos da Silva
Filho - ME R$ 559.713,00; Comercial Valfarma Ltda R$ 571.548,70;
Malurel Distribuidora de Medicamentos Ltda R$ 346.602,80; Med
Farm Comércio e Representações Ltda R$ 1.173.718,52; Med-Donto
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda R$ 480.131,00; Nuvex Co-
mércio de Produtos Médicos R$ 431.597,00; Panorama Comércio de
Produtos Médicos e Farmacêutico Ltda R$ 1.793.752,10; Empresa
Pramed Comércio de Produtos Hospitalares Ltda R$ 411.101,00; Em-
presa Santa Branca Distribuidora de Medicamentos Ltda R$
519.456,90; Empresa Sellene Comércio e Representações Ltda R$
637.000,00; Empresa Super Fio Comércio de Prod. Médicos e Hos-
pitalares Ltda Me R$ 206.860,84; Equipos Médicos Comércio e Re-
presentação Ltda R$ 417.495,00. Valor Total registrado: R$
21.115.493,35 (Vinte e um Milhões Cento e Quinze Mil Quatrocentos
e Noventa e Três Reais e Trinta e Cinco Centavos). Prazo: 12 meses.
Processo de licitação na modalidade de Pregão Presencial Nº

06.013/2011. Objeto: Seleção de empresa para registro de preço vi-
sando o fornecimento de medicamentos, material médico- hospitalar e
odontológico, de interesse da Secretaria de Saúde do Município de
Caucaia, tudo conforme especificações contidas no Termo de Re-
ferência constante do Anexo I do Edital. Signatários: Representante
do Órgão Detentor do Registro de Preço: Luiza de Marilac Barros
Rocha (Secretária de Saúde). Representantes das Empresas Deten-
toras do Registro de Preços: Cristiano de Capibaribe de Arruda(TS
Comercial); Leonardo Moreira Ramos Vanconcelos (Ecomed); Mar-
celo Rocha Pontes(Prohospital); Antonio Adriano Gomes Teixeira(Hi-
farma); Armando Barbosa do Carmo Júnior(Fortalmed); Maria Der-
lange Pinheiro Maia(D&V); Cláudio Igor Freitas Gomes(Dental Med
Sul); Raimundo Fontinele Barcelos(Dismah);Leonardo Rodrigues
Araújo (Ferdinando Matos da Silva Filho -ME); Ricardo Lira Pi-
mentel(Comercial Valfarma); Lucimara Gonçalves da Silva(Malurel);
Bruno Vidal Damasceno(Med Farm); Olavo Machado Medeiros
(Med-Donto); Melaine Klein Vasconcelos Nunes(Nuvex); Marco Ta-
deu Sousa Santos(Panorama);Marcio Kley Pereira Ladislau(Pramed);
Adriano Paulo Borges Gomes(Santa Branca); Raimundo Batista da
Costa(Sellene); José Sales Silveira D'Almeida(Super Fio); Karollinne
Dantas dos Santos(Equipos). Data: 01 de Março de 2012.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8.013/2012

A Pregoeira de Caucaia-Ce - torna público para conheci-
mento dos interessados que, no próximo dia 16 de Maio de 2012 às
09:00hs, na sede da Comissão de Pregões da Prefeitura de Caucaia,
localizada na Rua José da Rocha Sales, 183, Centro, Caucaia-CE,
estará realizando licitação, na modalidade Pregão Presencial, cujo
objeto Aquisição de Materiais de Expediente Necessário para dar
suporte as atividades de aula dos alunos do EJA- KIT Educando, tudo
conforme especificações contidas no Termo de Referência constante
do Anexo I do Edital, o qual encontra-se disponível no endereço
acima, no horário de 08:00hs às 14:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL No- 6.003/2012

A Pregoeira de Caucaia-Ce - torna público para conheci-
mento dos interessados que, no próximo dia 14 de Maio de 2012 às
13:00hs, na sede da Comissão de Pregões da Prefeitura de Caucaia,
localizada na Rua José da Rocha Sales, 183, Centro, Caucaia-CE,
estará realizando licitação, na modalidade Pregão Presencial, cujo
objeto é a Aquisição de Anestésico, Sedativos e Raticidas para aten-
der as necessidades do Município de Caucaia, tudo conforme es-
pecificações contidas no Termo de Referência constante do Anexo I
do Edital, o qual encontra-se disponível no endereço acima, no ho-
rário de 08:00hs às 14:00hs.

Caucaia-CE, 27 de abril de 2012.
INGRID GOMES MOREIRA

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 20120305001

Contratante: Município de Caucaia - Secretaria de Educação. Con-
tratado: E.R.J. Administração e Restaurante de Empresas LTDA, com
o valor de R$ 18.080.000,00(Dezoito milhões e oitenta mil reais).
Prazo: até 31 de dezembro de 2012. Processo de licitação na mo-
dalidade de Pregão Presencial Nº 08.001/2012. Objeto: Contratação
de empresa especializada em fornecimento de merenda escolar, in-
cluindo o fornecimento de todos os insumos necessários, logística,
supervisão e serviços de manutenção preventiva e corretiva dos equi-
pamentos e utensílios utilizados na limpeza e conservação das áreas
abrangidas de interesse da Secretaria de Educação do município de
Caucaia. Signatários: Contratante: Ambrósio Ferreira Lima (Secre-
tário de Educação). Contratado: Carlos Henrique de Castro Ehrich
(E.R.J. Administração e Restaurante de Empresas LTDA). Data: 05
de Março de 2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ERERÊ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2704.01/2012

O Município de Ererê, através da Secretaria de Saúde, por
meio da Comissão de Licitação, torna público que se encontra a
disposição dos interessados o Edital de licitação na modalidade Pre-
gão Presencial Nº 2704.01/2012-Secretaria de Saúde, que tem como
objeto a Aquisição de produtos de saúde para atender as necessidades
da Secretaria de Saúde, com data de abertura marcada para o dia 14
de maio de 2012, as 09:30hs, na sala da Comissão de licitação, na rua
Pe. Miguel Xavier de Moraes, 20, Centro, Ererê, Ceará. Informações
pelo fone (88) 3434-1041/1021.

Ererê-CE, 27 de abril de 2012.
HEROLD ALEX DA SILVA ANDRADE

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2704002-PP DIV

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de General Sam-
paio, torna público que no dia 14 de maio de 2012 às 13:00 horas, na
Sala da Comissão de Licitação, localizada na Av. José Severino Filho,
nº. 257, Centro, nesta cidade, receberá propostas para aquisição de
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pneus,válvulas,protetores e câmaras de ar destinados a frota de veí-
culos da Prefeitura Municipal de General Sampaio de responsabi-
lidade de diversas secretarias. MODALIDADE: PREGÃO PRESEN-
CIAL. A documentação do Edital poderá ser adquirida junto à Co-
missão de Licitação, a partir da publicação deste aviso, no horário de
08:00h às 12:00h.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2704001-PPSEDUC

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de General Sam-
paio, torna público que no dia 14 de maio de 2012 às 08:30 horas, na
Sala da Comissão de Licitação, localizada na Av. José Severino Filho,
nº. 257, Centro, nesta cidade, receberá propostas para aquisição de
peças para concerto de veiculo esprinter de responsabilidade da Se-
cretaria de Educação, Cultura e Desporto do Município de General
Sampaio. MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL. A documen-
tação do Edital poderá ser adquirida junto à Comissão de Licitação, a
partir da publicação deste aviso, no horário de 08:00h às 12:00h.

General Sampaio, 27 de abril 2012.
KENNEDY RODIGUES DO N CARDOSO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUÍ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.25.01

A Prefeitura Municipal de Icapuí comunica aos interessados
que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
2012.04.25.01, do tipo melhor lance ou oferta para a Aquisição de
gêneros alimentícios destinados à merenda escolar do ensino fun-
damental do Município de Icapuí, através da Secretaria de Educação
e Cultura, com data de abertura para o dia 15 de Maio de 2012, às
08h:00, na Av. 22 de Janeiro, S/N, Centro, Icapuí, CE - Auditório da
Secretaria de Educação e Cultura. Mais Informações pelo telefone: 88
-3432.1340.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.25.02

A Prefeitura Municipal de Icapuí comunica aos interessados
que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
2012.04.25.02, do tipo melhor lance ou oferta para a Aquisição de
gêneros alimentícios destinados à merenda escolar do EJA do Mu-
nicípio de Icapuí, através da Secretaria de Educação e Cultura, com
data de abertura para o dia 15 de Maio de 2012, às 11h:00, na Av. 22
de Janeiro, S/N, Centro, Icapuí, CE - Auditório da Secretaria de
Educação e Cultura. Mais Informações pelo telefone: 88 -
3432.1340.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.25.03

A Prefeitura Municipal de Icapuí comunica aos interessados
que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
2012.04.25.03, do tipo melhor lance ou oferta para a Aquisição de
gêneros alimentícios destinados à merenda escolar do Programa Bra-
sil Alfabetizado - PBA do Município de Icapuí, através da Secretaria
de Educação e Cultura, com data de abertura para o dia 16 de Maio
de 2012, às 08h:00, na Av. 22 de Janeiro, S/N, Centro, Icapuí, CE -
Auditório da Secretaria de Educação e Cultura. Mais Informações
pelo telefone: 88 - 3432.1340.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.04.25.04

A Prefeitura Municipal de Icapuí comunica aos interessados
que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
2012.04.25.04, do tipo melhor lance ou oferta para a Aquisição de
gêneros alimentícios destinados à merenda escolar dos Centros de
Educação Infantil - CEI do Município de Icapuí, através da Secretaria
de Educação e Cultura, com data de abertura para o dia 16 de Maio
de 2012, às 10h:00, na Av. 22 de Janeiro, S/N, Centro, Icapuí, CE -
Auditório da Secretaria de Educação e Cultura. Mais Informações
pelo telefone: 88 - 3432.1340.

Icapuí-CE, 27 de abril de 2012.
CÍCERO ROMÃO DA COSTA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAUÇUBA
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, RECURSOS
HÍDRICOS E CONVIVÊNCIA COM SEMI-ÁRIDO

AVISOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.02.29.03

Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para confeccionar material
gráfico para divulgação do Projeto Implantação dos viveiros de mu-
das, junto a Secretaria de Meio Ambiente, Recursos Hídricos e Con-
vivência com Semi-Árido do Município de Irauçuba. Vencedora: Odi-
la Cavalcante Salazar - ME, com o valor global de R$ 3.800,00 (três
mil e oitocentos reais). Conforme proposta de preços apensa aos
autos. Homologo a Licitação na forma da Lei Nº 8.666/93.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2012.03.22.02

Objeto: Aquisição de materiais para a Implantação de Viveiros de
Mudas, junto à Secretaria de Meio Ambiente, Recursos Hídricos e
Convivência com Semi-Árido do Município de Irauçuba. Vencedoras:
Multi Distribuidora de Materiais de Escritório LTDA - ME, no valor
global de R$ 59.576,00 (cinqüenta e nove mil quinhentos e setenta e

seis reais) para o Lote I e Climax - Serviços de Locação de Mão de
Obra, Equipamentos e Empreendimentos LTDA - ME, no valor glo-
bal de R$ 21.142,00 (vinte e um mil cento e quarenta e dois reais)
para o Lote II. Conforme proposta de preços apensa aos autos. Ho-
mologo a Licitação na forma da Lei Nº. 8.666/93.

Irauçuba-CE, 16 de abril de 2012.
CAETANO RODRIGUES DE SOUSA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1.2604/2012 - SEMID

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Li-
moeiro do Norte, comunica aos interessados que no próximo dia 17
de maio de 2012, às 08:30 horas, estará realizando licitação na mo-
dalidade Tomada de Preços nº 1.2604/2012 - SEMID, tipo menor
preço global, cujo objeto é: Construção de uma quadra poliesportiva
na Comunidade de Bom Fim. O Edital completo estará à disposição
nos dias úteis após esta publicação no horário de 08:00 às 12:00
horas, na sede da Prefeitura na rua Cel. Antônio Joaquim nº 2121,
Centro.

Limoeiro do Norte-CE, 27 de abril de 2012.
ANTÔNIO LEANDRO REMIGIO COELHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARANGUAPE

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2012.03.20.06-ENG

Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Enge-
nharia -- Objeto: Execução de obras e serviços de construção de
ginásio poliesportivo na Escola Municipal de Ensino Fundamental
João Leite, localizada no distrito de Papara, neste município - Ma-
ranguape-CE, conforme PT n.º 0347314/2010; Empresa Habilitada:
C.D.G. Construções Ltda.; Empresas Inabilitadas: Construtora Ita-
guaçu Ltda.-ME itens infringidos: 3.3.8. c/c 16.3; Força do Vale
Construções Ltda. itens infringidos: 3.3.2. A, C; 3.3.3. A, D, E; 3.3.4.
A ao F; 3.3.5.1.; 3.3.6. A, B, C; 3.3.7; 3.3.8; 3.3.9; Construtora e
Imobiliária Brilhante Ltda.-ME itens infringidos: 3.3.1. c/c 3.3; 3.3.4.
B, E; 3.3.5.1; 3.3.6. C; Construtora Maria do Carmo Ltda.-ME itens
infringidos: 3.3.4. B, D; 3.3.5.1; 3.3.6..C; NATAMA Construções e
Comércio Ltda. itens infringidos: 3.3.1; 3.3.4. B; 3.3.5.1; 3.3.6. A;
HB Construções e Serviços Ltda. itens infringidos: 3.3.4. B; 3.3.5.1;
3.3.6. C. Conforme julgamento da CPL, constante nos autos. De
acordo com o art. 109, inciso I, alínea a, da Lei 8.666/93.

Maranguape-CE, 27 de abril de 2012.
OPSON MARQUES DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 2012.03.20.03-ENG

Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Enge-
nharia - Objeto: Execução de obras e serviços de construção de
ginásio poliesportivo no Centro de Educação Municipal Dep. Manoel
Rodrigues (Ensino Fundamental), localizado no Bairro Centro, na
sede deste município - Maranguape-CE, conforme PT n.º
0334265/2010. Empresa Vencedora: CDG Construções Ltda. VA-
LOR: R$ 461.521,79 (Quatrocentos e sessenta e hum mil, quinhentos
e vinte e um reais e setenta e nove centavos). Maranguape, 27 de
abril de 2012.

Maranguape-CE, 27 de abril de 2012.
OPSON MARQUES DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRINHOS

AVISO DE ANULAÇÃO
CONCORRÊNCIA

Anulação de Licitação na Modalidade Concorrência Pública
com divulgação Nacional - LPN (PROARES) para construção de um
CEI (Centro de Educação Integrada) no Município de Morrinhos CE.
A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de
Morrinhos - CE, designada pela Portaria n° 001/2012, datada de 02
de Janeiro de 2012, torna publico a ANULAÇÃO do processo na
modalidade concorrência pública com divulgação nacional - LPN
(proares) cujo objeto é a construção de um CEI (centro de educação
integrada) no município de Morrinhos/CE, anteriormente marcada
para o dia 30 de abril de 2012, as 11:00h na sede da comissão
permanente de licitação onde seria recebido os documentos de Ha-
bilitação e Qualificação dos Concorrentes. Desde já encontra-se aber-
to o prazo recursal. Prefeitura Municipal de Morrinhos - CE e o
Estado do Ceará, através da Secretaria do Trabalho e Desenvol-
vimento Social do Estado de Ceará - STDS.

Morrinhos-CE, 27 de abril de 2012.
ANTÔNIO HERLOM MARQUES URSULINO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENTECOSTE

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS No- 2012.03.09.02

A Comissão de licitação da Prefeitura Municipal de Pen-
tecoste - Ce, vem através deste convocar os licitantes habilitados e a
quem interessar, para abertura dos envelopes Propostas de Preço da
Tomada de Preços N° 2012.03.09.02-TP-ADM, cujo Objeto é: Cons-
trução de Módulos Sanitários tipo 09 no Município de Pentecoste,
que se realizará no dia 03 de maio de 2012 às 09:00h, na sala da
Comissão de Licitação, situada na Praça Bernardino Gomes Bezerra,
457 - Centro, Estado do Ceará, maiores informações pelo telefone
(85) 3352-2617.

Pentecoste-CE, 27 de abril de 2012.
MARIA FABÍOLA ALVES PESSOA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXADÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

O Município de Quixadá, por meio da sua Presidenta, torna
público aos interessados, que no dia 16/05/2012 às 09h30min, estará
realizando licitação na Modalidade Tomada de Preço, Tipo Menor
Preço Global, cujo Objeto é a Contratação de Empresa para Restau-
ração e Adaptação dos Galpões do Açude do Cedro, de Responsa-
bilidade da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo do
Município de Quixada. Referido Edital poderá ser adquirido no en-
dereço acima, a partir da data desta publicação, no horário de ex-
pediente ao público, das 08h00min às 12h00min ou pelo portal do
TCM-CE: http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes/index.php/licitacao/
por_municipios

TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

O Município de Quixadá, por meio da sua Presidenta, torna
público aos interessados, que no dia 17/05/2012 às 09h30min, estará
realizando Licitação na Modalidade Tomada de Preço, Tipo Menor
Preço Global, cujo Objeto é a Contratação de Empresa Implantação
da Cozinha Comunitaria, de Responsabilidade da Secretaria de De-
sen-volvimento Social do Municipio de Quixada. Referido Edital
poderá ser adquirido no endereço acima, a partir da data desta pu-
blicação, no horário de expediente ao público, das 08h00min às
12h00min ou pelo portal do TCM-CE: http://www.tcm.ce.gov.br/li-
citacoes/index.php/ licitacao/por_municipios.

Quixadá-CE, 27 de abril de 2012.
MARIA ALBENIZA DE MATOS LIMA

PREGÃO PRESENCIAL No- 25/2012

O Município de Quixadá, por meio do seu Pregoeiro, torna
público aos interessados, que no dia 14/05/2012 às 15h30min, estará
realizando Licitação na Modalidade Pregão Presencial, Tipo Menor
Preço, cujo Objeto é a Aquisição de Material para Apoio a Produção
de Atividades Produtivas de Mulheres para atender as necessidades da
Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Rural do Municipio de
Quixada. Referido Edital poderá ser adquirido no endereço acima, a
partir da data desta publicação, no horário de expediente ao público,
das 08h00min às 12h00min ou pelo portal do TCM-CE: http://
w w w. t c m . c e . g o v. b r / l i c i t a c o e s / i n d e x . p h p / l i c i t a c a o / p o r _ m u n i c i p i o s .

PREGÃO PRESENCIAL No- 26/2012

O Município de Quixadá, por meio do seu Pregoeiro, torna
público aos interessados, que no dia 15/05/2012 às 16h00min, estará
realizando licitação na Modalidade Pregão Presencial, Tipo Menor
Preço, cujo Objeto é a Contratação de Empresa para Capacitação de
Mulheres Trabalhadoras Rurais no Desenvolvimento as Atividades
Agricolas de Responsabilidade da Secretaria de Agricultura e De-
senvolvimento Rural do Municipio de Quixada. Referido Edital po-
derá ser adquirido no endereço acima, a partir da data desta pu-
blicação, no horário de expediente ao público, das 08h00min às
12h00min ou pelo portal do TCM-CE: http://www.tcm.ce.gov.br/ li-
citacoes/index.php/licitacao/por_municipios.

PREGÃO PRESENCIAL No- 27/2012

O Município de Quixadá, por meio do seu Pregoeiro, torna
público aos interessados, que no dia 16/05/2012 às 15h00min, estará
realizando licitação na Modalidade Pregão Presencial, Tipo Menor
Preço, cujo Objeto é a Contratação de Empresa para Realizar as
Ações de Mobilização Social e Gestao das Praças dos Esportes e da
Cultura de Responsabilidade da Secretaria de Participação Popular,
Esporte e Juventude do Municipio de Quixada. Referido Edital po-
derá ser adquirido no endereço acima, a partir da data desta pu-
blicação, no horário de expediente ao público, das 08h00min às
12h00min ou pelo portal do TCM-CE: http://www.tcm.ce.gov.br/li-
citacoes/index.php/ licitacao/por_municipios.

Quixadá-CE, 27 de abril de 2012.
MICHEL TEIXEIRA DE ARAÚJO
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PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços nº 07-3003.01/2012 Contratante: Secretaria de
Infra-Estrutura. Contratada: DM Construções Ltda - ME. Objeto:
Construção de uma Academia de Saúde no Município de Quixe-
ramobim(CE). Procedimento Licitatório: Tomada de Preços Nº 07-
3003.01/2012; Valor Global Contratado: R$ 181.618,60 (cento e oi-
tenta e um mil seiscentos e dezoito reais e sessenta centavos). Prazo
de Execução dos Serviços: 90 (noventa) dias. Origem dos Recursos:
Tesouro Nacional. Dotação Orçamentária: 0701.1545109001.014.
Elemento de Despesas: 4.4.90.51.00. Assina pela Contratante: Luis
Édson Nógimo (Secretário de infraestrutura). Assina pela Contratada:
Francisco Luciano Peixoto Matosa (procurador). Data da Assinatura:
23.04.2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 10/2012

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 010/2012. - Comissão
Permanente de Licitação. Data de Abertura: 01/06/2012, às 09:00h.
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIADE SERVI-
ÇOS PARA A CONSERVAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS,
DESTINADOS AO COMBATE A DENGUE. Valor do Edital: Gra-
tuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Portal do Ci-
dadão, selecione o serviço: Licitações em Andamento) e à Rua Vi-
riato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

CONCORRÊNCIA No- 11 / 2 0 1 2

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 011/2012 - Comissão
Permanente de Licitação. Data de Abertura: 31/05/2012, às 09:00h.
OBJETO: CONSTRUÇÃO DE 04 (QUATRO) QUADRAS COBER-
TAS, COM VESTIÁRIO, NAS SEGUINTES ESCOLAS: ESCOLA
FRANCISCO AGUIAR, NO DISTRITO DE ARACATIAÇU (LOTE
1), ESCOLA MOCINHA RODRIGUES, NO BAIRRO CIDADE JO-
SÉ EUCLIDES (LOTE 2), ESCOLA JOSÉ INÁCIO, NO DISTRITO
DE JORDÃO (LOTE 3) E NA ESCOLA PADRE PALHANO, NO
BAIRRO PADRE PALHANO (LOTE 4). Valor do Edital: Gratuito.
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Portal do Cidadão, se-
lecione o serviço: Licitações em Andamento) e à Rua Viriato de
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

Sobral-CE, 27 de abril de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 66/2012

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 066/2012 - Comissão Per-
manente de Licitação. Data de Abertura: 11/05/2012, às 14:30h. OB-
JETO: Aquisição de MATERIAL PERMANENTE, MOBILIÁRIO E
DE INFORMÁTICA destinados a suprir os equipamentos da Se-
cretaria de Cultura e Turismo do Municipio de Sobral. Valor do
Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Por-
tal do Cidadão, selecione o serviço: Licitações em Andamento) e à
Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157.

Sobral-CE, 26 de abril de 2012.
VERÔNICA MONT' ALVERNE GUIMARÃES

Presidente da Comissão

PREGÃO PRESENCIAL No- 67/2012

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 067/2012 - Comissão Per-
manente de Licitação. Data de Abertura: 15/05/2012, às 14:30h. OB-
JETO: Contratação de empresa especializada nos serviços de pro-
dução e realização do Projeto "Nossas Américas - Nossos Cinemas".
Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.so-
bral.ce.gov.br, (Portal do Cidadão, selecione o serviço: Licitações em
Andamento) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88)
3677-1157 e 1254.

Sobral-CE, 26 de abril de 2012.
FRANCISCA JOCICLEIDE SALES DE LIMA

HENDERSON
Pregoeira

TOMADA DE PREÇOS No- 13/2012

EDITAL DE TOMADA DE PREÇO Nº 013/2012 - Comissão Per-
manente de Licitação. Data de Abertura: 22/05/2012, às 09:00h. OB-
JETO: contratação de empresa para EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS
DE CONSTRUÇÃO DA RECEPÇÃO DA VILA OLÍMPICA, EM
SOBRAL. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site:
www.sobral.ce.gov.br, (Portal do Cidadão, selecione o serviço: Li-
citações em Andamento) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º
andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

TOMADA DE PREÇOS No- 14/2012

EDITAL DE TOMADA DE PREÇO Nº 014/2012 - Comissão Permanente de
Licitação. Data de Abertura: 23/05/2012, às 09:00h. OBJETO: contratação de
empresa para EXECUÇÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DE MURO E
VESTIÁRIOS NO ESTÁDIO DO DISTRITO DE CARACARÁ, SOBRAL-
CE, Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br,
(Portal do Cidadão, selecione o serviço: Licitações em Andamento) e à Rua
Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE

DO NORTE

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 26/2012

Tendo sido acatado a impugnação e constatado a necessidade
de inserir alterações no Edital de Licitação Modalidade Pregão Pre-
sencial nº 026/2012 - Processo 01972/2012-SMICT, e após sanados
os equivocos, o Municipio de Água Doce do Norte, ES, através do
Pregoeiro e Equipe de Apoio, em obediência ao Artigo 21 §4º da Lei
8.666/1993, torna público para conhecimento dos interessados que a
nova data de abertura do Procedimento Licitatório Modalidade Pregão
Presencial n. 026/2012, será as 08:00h dia 14.05.2012, na sala da
CPL, na Av Sebastião Coelho Souza, 081, Centro, Água Doce do
Norte, ES, o Pregão Presencial. nº 026/2012, menor preço por item,
para a contratação de Palco, Sonorização, Iluminação, Energia Al-
ternativa, Telões, Banheiros Quimicos e Tendas e seguranças, para os
dias 31 de maio a 03 de junho de 2012 para as festividades em
comemoração ao 24º ano de Emancipação Política de Água Doce do
Norte, ES, que ocorrerá nos dias 31 de maio a 03 de junho de 2012,
no endereço acima e tel. 27 3759-1122, E-mails: pmadn@uol.com.br;
licitação@aguadocedonorte.es.gov.br, setor de licitações, de 2ª a 6ª de
07:30 as 11:30h, das 13:00 as 17:00h.

Água Doce Norte-ES, 19 de abril de 2012.
ADINAN NOVAIS DE PAULA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 66/2012

O MUNICÍPIO DE COLATINA, através de sua Pregoeira,
torna público que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial,
de acordo com as Leis nºs 8.666/93 e 10.520/02 e Portaria Municipal
nº. 001/2012, objetivando a contratação de empresa para prestação de
serviços de limpeza e conservação, desinsetização, desratização, jar-
dinagem, desinfecção de reservatórios de água potável, preparo e
distribuição de alimentação nas unidades escolares e nas dependên-
cias da Secretaria Municipal de Educação. O edital encontra-se dis-
ponível no site www.colatina.es.gov.br. Abertura: 14:00 horas do dia
11 / 0 5 / 2 0 1 2 .

Colatina-ES, 27 de abril de 2012.
DANIELA BREDER PAULINO

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

O Município de Colatina-ES, através da CPL designada pelo
Decreto nº. 13.945/10, torna público aos interessados o resultado da
fase de abertura das propostas de preços da licitação na modalidade
Concorrência Pública no- 1/2012. Empresa vencedora: Edurban Edi-
ficações e Urbanismo Ltda, pelo valor de R$ 7.952.149,43 (sete
milhões novecentos e cinquenta e dois mil cento e quarenta e nove
reais e quarenta e três). A Ata referente ao certame, bem como o
processo licitatório encontram-se à disposição dos interessados no
Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Colatina - ES.

Colatina -ES, 27 de abril de 2012.
MARIA LÉIA BOTTI

Membro da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 15/2012

Tipo: Menor Preço Global, com objetivo é a "contratação de empresa
de construção civil, para pavimentação do acesso ao Parque de Ex-
posição. Protocolo dos envelopes será até o dia 14/05/2012, até as
13h00min, com credenciamento dos representantes à partir das
13h30min e abertura dos envelopes de "Habilitação e Proposta de
Preços", às 14h00min. O Edital estará a disposição dos interessados
na sala da CPL, situado a Rua Suelon Dias Mendonça nº 20 centro -
Ecoporanga-ES. Quaisquer informações poderão ser obtidas através

do telefone (27) 3755 2905, ou na sede da Prefeitura Municipal.

Ecoporanga-ES, 23 de abril de 2012.
ELBERTO GONÇALVES DE SOUZA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 5o- Termo Aditivo Ao Contrato No- 0 1 5 / 2 0 11
Contratante: Prefeitura Municipal de Ibatiba. Contratada: Imigran
Construtora Ltda. PROCESSO Nº. 070/2010 CONCORRÊNCIA N°.
003/2010. Objeto do Aditivo: Alterar a Cláusula Quinta - Dos Prazos
sendo a prorrogação de prazo com fulcro na Lei 8.666/93, artigo 57,
§ 1º., inciso II, do Contrato Administrativo n°. 015/2011, que tem por
objeto a contratação de empresa especializada em execução de Obras
de Ampliação e remodelação da Praça Central da Sede do Município
de Ibatiba - ES - Contrato de Repasse n°. 030370853/2009 - Mi-
nistério do Turismo/Caixa. Data do Aditivo: 27/04/2012. Vigência: O
presente Termo Aditivo terá início dia 01 de maio de 2012 e se
encerrará em 29 de junho de 2012.

Espécie: 4o- Termo Aditivo Ao Contrato No- 0 1 6 / 2 0 11
Contrtatante: Prefeitura Municipal de Ibatiba. Contratada: Imigran
Construtora Ltda. PROCESSO Nº. 071/2010 CONCORRÊNCIA N°.
004/2010. Objeto do Aditivo: Alterar a Cláusula Quinta - Dos Prazos
sendo a prorrogação de prazo com fulcro na Lei 8.666/93, artigo 57,
§ 1º., inciso II, do Contrato Administrativo n°. 016/2011, que tem por
objeto a contratação de empresa especializada em execução de cons-
trução de uma praça na comunidade de Santa Clara, Município de
Ibatiba - ES - Contrato de Repasse n°. 030939834/2009 - Ministério
do Turismo/Caixa. Data do Aditivo: 27/04/2012. Vigência: O presente
Termo Aditivo terá início dia 01 de maio de 2012 e se encerrará em
28 de agosto de 2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIRAÇU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 80/2012

A Prefeitura Municipal de Ibiraçu, através da Sra. Pregoeira,
torna público que realizará às 09 horas do dia 15/05/2012, Licitação
na Modalidade Pregão Presencial, cujo objeto aquisição de uniformes,
para atender a SEMSA. o edital e seus anexos deverão ser solicitados
através do e-mail: licitacao@ibiracu.es.gov.br. Demais informações
deverão ser protocoladas no protocolo geral da PMI. Horário de
atendimento ao público de 12:30 às 17:30 h.

Ibiraçu, 27 de abril de 2012.
ANGELA MARIA T. POLEZELI

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGUAÇU

EXTRATO DE RESCISÃO

Termo Rescisão ao Contrato no- 96/2012
Processo: 5618/2011
Contratante: Município de Itaguaçu Estado do Espírito Santo
Contratado: Roda Livre Concessionária Ltda-EPP
Objeto: resolvem rescindir o Contrato de nº 096/2012, a partir de 28
de março de 2012, estipulado pelos mesmos em data de 14 de março
de 2012, cujo objeto é a aquisição de um caminhão compactador de
resíduos sólidos urbanos. Data Assinatura: 28/03/2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA

E MEIO AMBIENTE

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

O Município de Pinheiros torna público que é de seu in-
teresse adquirir gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do
Empreendedor Familiar Rural destinado ao atendimento do Programa
Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, Prefeitura Municipal - Pi-
nheiros-ES, durante o período de 26 de Abril de 2012 à 10 de Maio
de 2012, A CHAMADA PUBLICA deverá ser retirada junto ao
INCAPER LOCAL e SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICUL-
TURA, devendo a documentação e proposta serem protocoladas até
às 08:30h do mesmo dia 10/05/2012. Os envelopes deverão ser en-
tregues na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente.
Recebimento do edital e do aplicativo que será utilizado para digitar
as propostas deverão ser solicitados via telefone 3765-2109.

Em 25 de abril de 2012
VALTER JOSÉ MATIELO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TERESA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 036/2012
CONTRATANTE: Município de Santa Teresa-ES. CONTRATADA:
Empresa Maqnort Móveis de Escritório e Escolar Ltda ME. OBJETO:
Fornecimento de conjuntos escolares destinados a Escola de Córrego
Frio. DOTAÇÃO: 008008.1212200801.008.344905200000 - Fonte:
2999. VALOR GLOBAL: R$ 8.600,00 (oito mil e seiscentos reais).
PROCESSO Nº: 1463/2012. PRAZO: Terá sua vigência restrita ao
fornecimento e validade dos bens previstos no Pregão Presencial nº
051/2012, podendo ser alterado dentro dos limites autorizados nas
Leis Federais nº 8.666/93 e suas alterações.

TOMADA DE PREÇOS No- 15/2012

EDITAL DE TOMADA DE PREÇO Nº 015/2012 - Comissão Per-
manente de Licitação. Data de Abertura: 21/05/2012, às 14:30h. OB-
JETO: Contratação de empresa para EXECUÇÃO DA OBRA DE
REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO COHAB
II, NO BAIRRO COHAB II, EM SOBRAL. Valor do Edital: Gra-
tuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Portal do Ci-
dadão, selecione o serviço: Licitações em Andamento) e à Rua Vi-
riato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

Sobral-CE, 27 de abril de 2012.
VERÔNICA MONT' ALVERNE GUIMARÃES

Presidente da Comissão
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Espécie: CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 035/2012
CONTRATANTE: Município de Santa Teresa-ES. CONTRATADA:
Empresa Soft Soluções e Negócios Ltda ME. OBJETO: Fornecimento
de equipamentos de escritório e eletrodomésticos destinados a Escola
de Córrego Frio. DOTAÇÃO:
008008.1212200801.008.344905200000 - Fonte: 2999. VALOR
GLOBAL: R$ 14.440,00 (quatorze mil, quatrocentos e quarenta
reais). PROCESSO Nº: 1463/2012. PRAZO: Terá sua vigência res-
trita ao fornecimento e validade dos bens previstos no Pregão Pre-
sencial nº 051/2012, podendo ser alterado dentro dos limites au-
torizados nas Leis Federais nº 8.666/93 e suas alterações.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL No- 22/2012

O Municipio de Vila Pavão, ES, através de seu Pregoeiro
Oficial, torna publico, para conhecimento dos interessados, o re-
sultado do Pregão Presencial no- 22/2012, cujo objeto é a contratação
de empresa especializada na prestação de serviço de Transporte Es-
colar sob a forma de fretamento, para atender aos alunos da Rede
Municipal (Linhas Municipal), deste Município.

Item: 01, 02, 05, 09, 10, 11, 12, 13 e 14
Empresa vencedora: CENTROESTE TRANSPORTES LT-

DA - ME.
Valor global estimado: R$ 313.040,00.
Item: 03, 04, 06, 07, 08, 15 e 16
Empresa vencedora: TOSE TRANSPORTES COLETIVOS

LTDA - ME.
Valor global estimado: R$ 300.480,00.

PREGÃO PRESENCIAL No- 23/2012

O MUNICIPIO DE VILA PAVÃO, ES, através de seu Pre-
goeiro Oficial, torna publico, para conhecimento dos interessados, o
resultado do Pregão Presencial no- 23/2012, cujo objeto é a con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviço de Trans-
porte Escolar sob a forma de fretamento, para atender aos alunos da
Rede Municipal e Estadual (Linhas Compartilhadas), deste Muni-
cípio.

Item: 07, 09, 11, 15 e 16
Empresa vencedora: CENTROESTE TRANSPORTES LT-

DA - ME.
Valor global estimado: R$ 231.500,00.
Item: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 08, 10, 12, 13 e 14
Empresa vencedora: TOSE TRANSPORTES COLETIVOS

LTDA - ME.
Valor global estimado: R$ 748.640,00.

Vila Pavão, ES, 26 de abril de 2012.
JOÃO VICTOR OLIVEIRA FURTADO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO

EXTRATO DE CONTRATO No- 64/2012

Contratante: Pref. Municipal de Vila Valério. Contratado:
Empresa N.G. Engenharia Ltda. Objeto: contratação de Pessoa Ju-
rídica para execução da obra de Construção da Quadra Poliesportiva
do Córrego Padre Francisco, Zona Rural do Município de Vila Va-
lério/ES, vinculado ao Contrato de Repasse nº 0327818-92/2010, que
entre si celebram a União, por intermédio do Ministério do Esporte,
representado pela Caixa Econômica Federal e o Município de Vila
Valério/ES. Valor: R$ 278.596,53. Vigência: 120 dias. Rubrica:
200530.278120371.016. Amparo Legal: Processo Nº. 006/2012 To-
mada de Preços Nº. 001/2012.

DESPACHO DO PREFEITO
Em 9 de março de 2012

Tendo em vista o Processo Licitatório nº. 006/2012 - Tomada
de Preços no- 1/2012, OBJETO: Contratação de Pessoa Jurídica para
execução da obra de Construção da Quadra Poliesportiva do Córrego
Padre Francisco, Zona Rural do Município de Vila Valério/ES, vin-
culado ao Contrato de Repasse nº 0327818-92/2010, que entre si
celebram a União, por intermédio do Ministério do Esporte, repre-
sentado pela Caixa Econômica Federal e o Município de Vila Va-
lério/ES, obedecido os trâmites legais, Lei 8.666/93 e alterações pos-
teriores, homologo o mesmo em favor da Empresa N.G ENGENHA-
RIA LTDA, com o valor global de R$ 278.596,53 (duzentos e setenta
e oito mil, quinhentos e noventa e seis reais e cinquenta e três
centavos). Maiores informações: Constam dos autos do processo
aberto aos interessados. TEL. (027) 3728-1000, de segunda à quinta-
feira, das 11 às 17 horas e nas sextas-feiras, de 07 às 13 horas.

EDECIR FELIPE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 16/2012

O Município de Vitória-ES torna público aos interessados
que fará realizar no dia 19/06/2012, às 14h, na sala de reuniões da
Comissão Permanente de Licitação da Secretaria Municipal de Obras,
na Avenida Vitória, nº 2552, bairro Bento Ferreira, nesta Capital, a

CONCORRÊNCIA nº 016/2012, do tipo menor preço, que trata da
CONSTRUÇÃO DO CMEI THEODORO FAÉ - BAIRRO DA PE-
NHA, nesta Capital, conforme autorização contida no processo nº
93349/2012. O edital e documentação anexa poderão ser adquiridos
através do site: www.vitoria.es.gov.br/licitacoes ou mediante o for-
necimento de um CD.

Vitória, 27 de abril de 2012.
VALFLAN ALVES DE AZEVEDO

Presidente da Comissão

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS BELOS

AVISO DE LICITAÇAO
PREGAO PRESENCIAL No- 3/12

O Município de Campos Belos/GO torna público que fará
realizar no dia 15 de maio de 2012, às 9 h, em sua sede, licitação, na
modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço, com vistas à aqui-
sição de um caminhão equipado com coletor de lixo e compactador.
O recurso para cobrir a despesa é decorrente do CONVENIO Nº
75731/2012-SUDECO, firmado entre a Superintendência do Desen-
volvimento do Centro-Oeste - SUDECO e este município. O edital
completo e maiores informações poderão ser obtidos junto a CPL em
dias úteis e em horário de expediente, fone (62) 3451.1403, ou pelo
site: www.camposbelos.go.gov.br

Campos Belos-GO, 27 de abril de 2012.
ADRIANE CUNHA SANTOS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR CANEDO

DESPACHO DO PREFEITO
Em 26 de abril de 2012

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE SENADOR CANEDO
torna público para conhecimento dos interessados o resultado das
representações administrativas do pregão presencial n°. 005/2012 do
processo n°. 2011014780, exarada sob o seguinte teor: "DECIDO por
conhecer as representações interpostas e no mérito revogar o presente
certame, sem aplicação do contraditório e sem haver qualquer direito
a indenização, posto que na fase em que se encontra o referido
procedimento não há direito adquirido, mas tão somente a expectativa
de direito por parte da licitante vencedora."

TÚLIO SÉRVIO BARBOSA COELHO

nicipal e demais Secretarias. PARTES - CONTRATADO: MOUJACI
RIBEIRO DE SOUSA, CNPJ nº.00.581.370/0001-60, Av. 01, Quadra
M, 07 - Área Avançada -Fortaleza dos Nogueiras - MA. CONTRA-
TANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NO-
GUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado
R$ 110.333,80 (cento e dez mil, trezentos e trinta e três reais e oitenta
centavos). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VA-
LIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 14
de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto
Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Ma-
galhães, Prefeito Municipal e Moujaci Ribeiro de Sousa, represen-
tante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Ju-
rídico

Pregão Presencial No- 01/2012 - CPL. Contrato: no- 01.3/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Materiais de
limpeza e correlatos, para suprir as necessidades da Prefeitura Mu-
nicipal e demais Secretarias. PARTES - CONTRATADO: IRINEU
GIL ARRUDA COELHO, Rua Rui Barbosa, 67 - Centro - Fortaleza
dos Nogueiras-MA, CNPJ n° 02.483.886/0001-05. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ 60.478,45
(sessenta mil, quatrocentos e setenta e oito reais e quarenta e cinco
centavos). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VA-
LIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 14
de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto
Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Ma-
galhães, Prefeito Municipal e Irineu Gil Arruda Coelho, representante
legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 05/2012 - CPL. Contrato: no- 05/2012. OBJETO:
contratação de empresa para aquisição de Medicamentos, Insumos
hospitalares e material odontológico para atender a demanda ope-
racional da Secretaria Municipal de Saúde de Fortaleza dos Nogueiras
- MA. PARTES - CONTRATADO: M. M. DE MIRANDA CASTRO,
Rua Oton Mororo Milhomem, n° 423, Altamira, Barra do Corda -
MA, CNPJ n° 06.977.070/0001-80. CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS VALOR GLO-
BAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ 569.602,77 (quinhentos
e sessenta e nove mil, seiscentos e dois reais e setenta e sete cen-
tavos) FONTE DE RECURSO:Lei Orçamentária Municipal. VALI-
DADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 21 de
março de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93 Decreto Mu-
nicipal No- . 05/2009. Homologação/Autoridade Competente: José Ar-
naldo Brito Magalhães/Prefeito Municipal, Armando Diorgenes San-
tos Filho, representante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira
Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 06/2012 - CPL. Contrato: no- 06/2012. OBJETO:
contratação de empresa para aquisição de Material de Iluminação
Pública para atendimento da demanda operacional da Secretaria Mu-
nicipal de Infraestrutura da Prefeitura Municipal de Fortaleza dos
Nogueiras - MA. PARTES - CONTRATADO: I. DA S. SOUSA
COMERCIO, Av. 01, quadra N, n° 07, Área Avançada, Fortaleza dos
Nogueiras - MA, CNPJ n° 07.477.952/0001-40. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$
127.953,65 (cento e vinte e sete mil, novecentos e cinqüenta e três
reais e sessenta e cinco centavos) FONTE DE RECURSO:Lei Or-
çamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA
DE ASSINATURA: 20 de janeiro de 2012. Fundamento: Leis
10.520/02, 8.666/93 Decreto Municipal No- . 05/2009. Homologa-
ção/Autoridade Competente: José Arnaldo Brito Magalhães/Prefeito
Municipal, Moujaci Ribeiro de Sousa, representante legal da empresa
- José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 07/2012 - CPL. Contrato: no- 07.1/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa fornecedora de material de expediente
em geral, para atendimento da demanda operacional da Prefeitura
Municipal de Fortaleza dos Nogueiras e demais Secretarias. PARTES
- CONTRATADO: CECI MARTINS DOS SANTOS, CNPJ
nº.01.856.609/0001-20, Av. José Sarney, n°204, Centro - Fortaleza
dos Nogueiras - MA. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado R$ 361.413,21 (trezentos e sessenta e
um mil, quatrocentos e treze reais e vinte e um centavos). FONTE
DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de
Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 16 de Fevereiro de
2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- .
05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito
Municipal e Ceci Martins dos Santos, representante legal da empresa
- José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 07/2012 - CPL. Contrato: no- 07.2/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa fornecedora de material de expediente
em geral, para atendimento da demanda operacional da Prefeitura
Municipal de Fortaleza dos Nogueiras e demais Secretarias. PARTES
- CONTRATADO: IRINEU GIL ARRUDA COELHO, Rua Rui Bar-
bosa, 67 - Centro - Fortaleza dos Nogueiras-MA, CNPJ n°
02.483.886/0001-05. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado R$ 322.411,54 (trezentos e vinte e dois
mil, quatrocentos e onze reais e cinqüenta e quatro centavos). FONTE
DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de
Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 16 de fevereiro de
2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- .
05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito
Municipal e Irineu Gil Arruda Coelho, representante legal da empresa
- José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL

DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A Prefeitura Municipal de Capinzal do Norte, estado do
Maranhão, torna público que no dia 15/05/2012, as 09:00 horas,
realizará licitação na Modalidade Tomada de preço, tipo Menor Preço
Global, cujo objeto é a contratação de uma empresa especializada
para Recuperação de 60,2 km de Estradas Vicinais, no município de
Capinzal do Norte-MA. O edital encontra-se disponível para consulta
e/ou retirada, na sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, no
Prédio da Prefeitura Municipal, localizado à Avenida Lindolfo Floril
S/N Bairro Vista Alegre, Capinzal do Norte-MA, no horário, das
08:00 às 12:00 horas. O interessado que desejar retirar o edital pagará
a importância de R$ 50,00 (cinquenta reais), através de Documen-
tação de arrecadação Municipal - DAM, BASE LEGAL: Lei Federal
8.666/93 e suas alterações posteriores.

Capinzal do Norte-MA, 27 de abril de 2011.
RAIMUNDO CARVALHEDO DO NASCIMENTO

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Pregão Presencial No- 1/2012 - CPL. Contrato: no- 01.1/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Materiais de
limpeza e correlatos, para suprir as necessidades da Prefeitura Mu-
nicipal e demais Secretarias. PARTES - CONTRATADO: CECI
MARTINS DOS SANTOS, CNPJ nº.01.856.609/0001-20, Av. José
Sarney, n°204, Centro - Fortaleza dos Nogueiras - MA. CONTRA-
TANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NO-
GUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado
R$ 92.756,80 (noventa e dois mil, setecentos e cinqüenta e seis reais
e oitenta centavos). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Mu-
nicipal. VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSI-
NATURA: 14 de Fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02,
8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José
Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito Municipal e Ceci Martins dos
Santos, representante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira
Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 01/2012 - CPL. Contrato: no- 01.2/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Materiais de
limpeza e correlatos, para suprir as necessidades da Prefeitura Mu-
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Pregão Presencial No- 09/2012 - CPL.
Contrato: no- 09.1/2012.
OBJETO: contratação de empresa para aquisição de Material gráfico
em geral para atendimento da demanda operacional da Prefeitura
Municipal e demais Secretarias de Fortaleza dos Nogueiras -
MA.PARTES - CONTRATADA: J C PRODUÇÕES E REPRESEN-
TAÇÃOES LTDA, estabelecida na Rua Luis Domingues, 384-A -
Centro - Imperatriz - MA, inscrita no CNPJ: nº. 08.246.337/0001-95.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Ad-
judicado R$ R$ 117.433,00 (Cento e dezessete mil, quatrocentos e
trinta e três reais). FONTE DE RECURSO:Lei Orçamentária Mu-
nicipal. VALIDADE : 31 de Dezembro de 2012 DATA DE AS-
SINATURA: 16 de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02,
8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. Homologação/Autoridade
Competente: José Arnaldo Brito Magalhães/Prefeito Municipal e Jo-
sias Coelho Neto, representante legal da empresa - José Rodrigues
Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 09/2012 - CPL. Contrato: no- 09.2/2012. OB-
JETO: contratação de empresa para aquisição de Material gráfico em
geral para atendimento da demanda operacional da Prefeitura Mu-
nicipal e demais Secretarias de Fortaleza dos Nogueiras - MA.PAR-
TES - CONTRATADA: LUMIAR - PAPELARIA, GRAFICA E EDI-
TORA LTDA ME, Av. São Luis Rei de França, 08 - Turu - São Luis
- MA, inscrita no CNPJ: nº. 07.638.662/0001-30. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ R$
36.808,00 (trinta e seis mil, oitocentos e oito reais). FONTE DE
RECURSO:Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE : 31 de De-
zembro de 2012 DATA DE ASSINATURA: 16 de fevereiro de 2012.
Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- .
05/2009. Homologação/Autoridade Competente: José Arnaldo Brito
Magalhães/Prefeito Municipal e Fernando Elias e Silva Carvalho,
representante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/As-
sessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 09/2012 - CPL. Contrato: no- 09.3/2012. OB-
JETO: contratação de empresa para aquisição de Material gráfico em
geral para atendimento da demanda operacional da Prefeitura Mu-
nicipal e demais Secretarias de Fortaleza dos Nogueiras - MA.PAR-
TES - CONTRATADA: EDGRAFICA COMERCIO E SERVIÇOS
GRAFICOS LTDA, Rua Joaquim Coelho, 215 - Centro - Balsas -
MA, inscrita no CNPJ: nº. 11.052.567/0001-28. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ R$
84.569,15 (oitenta e quatro mil, quinhentos e sessenta e nove reais e
quinze centavos). FONTE DE RECURSO:Lei Orçamentária Muni-
cipal. VALIDADE : 31 de Dezembro de 2012 DATA DE ASSI-
NATURA: 16 de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02,
8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. Homologação/Autoridade
Competente: José Arnaldo Brito Magalhães/Prefeito Municipal e An-
tonio Edilson Vieira da Silva, representante legal da empresa - José
Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 010/2012 - CPL. Contrato: no- 010.1/2011. OB-
JETO: aquisição de Gêneros Alimentícios e Hortifrutigranjeiros em
geral para atendimento da demanda operacional da Prefeitura Mu-
nicipal de Fortaleza dos Nogueiras e demais Secretarias.. PARTES -
CONTRATADO: CECI MARTINS DOS SANTOS, CNPJ: nº.
01.856.609/0001-20, Av. José Sarney 204 - Centro - Fortaleza dos
Nogueiras - MA. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE
FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRA-
TADO: Valor Adjudicado R$ 202.303,20 (duzentos e dois mil, tre-
zentos e três reais e vinte centavos). FONTE DE RECURSO: Lei
Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012.
DATA DE ASSINATURA: 17 de fevereiro de 2012. Fundamento:
Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. SIG-
NATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito Municipal e
Ceci Martins dos Santos, representante legal da empresa - José Ro-
drigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 010/2012 - CPL. Contrato: no- 010.2/2012. OB-
JETO: aquisição de Gêneros Alimentícios e Hortifrutigranjeiros em
geral para atendimento da demanda operacional da Prefeitura Mu-
nicipal de Fortaleza dos Nogueiras e demais Secretarias.. PARTES -
CONTRATADO: IRINEU GIL ARRUDA COELHO, Rua Rui Bar-
bosa, 67 - Centro - Fortaleza dos Nogueiras-MA, CNPJ n°
02.483.886/0001-05. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado R$ 234.734,80 (duzentos e trinta e
quatro mil, setecentos e trinta e quatro reais e oitenta centavos).
FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE:
31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 17 de fevereiro
de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal
No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Pre-
feito Municipal e Irineu Gil Arruda Coelho, representante legal da
empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 011/2012 - CPL. Contrato: no- 011/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Materiais de
Informática para Prefeitura Municipal e demais Secretarias de For-
taleza dos Nogueiras - MA. PARTES - CONTRATADO: JOAN-
DRESON DA SILVA ROCHA, Rua Nova nº 398 - Centro, São Pedro
dos Crentes - MA, CNPJ n° 10.690.325/0001-05. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$
330.734,00 (trezentos e trinta mil, setecentos e trinta e quatro reais).
FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE:
31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 17 de fevereiro

de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal
No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Pre-
feito Municipal e Joandreson da Silva Rocha, representante legal da
empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 012/2012 - CPL. Contrato: no- 012.1/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de materiais per-
manentes em geral, para atender a demanda operacional da Prefeitura
Municipal e Secretarias Municipais. PARTES - CONTRATADO: CE-
CI MARTINS DOS SANTOS, Av. José Sarney, 204 - Centro - For-
taleza dos Nogueiras - MA, CNPJ n° 01.856.609/0001-20. CON-
TRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS
NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudi-
cado R$ 461.160,00 (quatrocentos e sessenta e um mil, cento e
sessenta reais). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal.
VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA:
20 de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93,
Decreto Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito
Magalhães, Prefeito Municipal e Ceci Martins dos Santos, repre-
sentante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor
Jurídico.

Pregão Presencial No- 012/2012 - CPL. Contrato: no- 012.2/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de materiais per-
manentes em geral, para atender a demanda operacional da Prefeitura
Municipal e Secretarias Municipais. PARTES - CONTRATADO:
ISABEL CRISTINA HOLNADA COELHO MOVEIS, Av. Brasil,
113 - Centro - Feira nova - MA, CNPJ n° 05.815.638/0001-02.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Ad-
judicado R$ 705.093,00 (setecentos e cinco mil e noventa e três
reais). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VA-
LIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 20
de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto
Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Ma-
galhães, Prefeito Municipal e Sonia Maria Rodrigues Carvalho de
Sousa, representante legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Ne-
to/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 013/2012 - CPL. Contrato: no- 013.1/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Material de
Construção em geral, para suprir as necessidades da Secretaria Mu-
nicipal de Infra-estrutura deste município de Fortaleza dos Nogueiras
- MA. PARTES - CONTRATADO: CECI MARTINS DOS SANTOS,
Av. José Sarney, 204 - Centro - Fortaleza dos Nogueiras - MA,
inscrita no CNPJ sob o nº. 01.856.609/0001-20. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$
332.278,00 (trezentos e trinta e dois mil, duzentos e setenta e oito
reais). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VA-
LIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 20
de fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto
Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Ma-
galhães, Prefeito Municipal e Ceci Martins dos Santos, representante
legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 013/2012 - CPL. Contrato: no- 013.2/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Material de
Construção em geral, para suprir as necessidades da Secretaria Mu-
nicipal de Infra-estrutura deste município de Fortaleza dos Nogueiras
- MA. PARTES - CONTRATADO: I DA S SOUSA COMERCIO, Av.
01, Qd N, 07, - Área Avançada - Fortaleza dos Nogueiras - MA,
inscrita no CNPJ sob o nº. 07.477.952/0001-40. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.
VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$
1.349.275,90 (um milhão, trezentos e quarenta e nove mil, duzentos e
setenta e cinco reais e noventa centavos). FONTE DE RECURSO:
Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012.
DATA DE ASSINATURA: 20 de fevereiro de 2012. Fundamento:
Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. SIG-
NATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito Municipal e
Moujaci Ribeiro de Sousa, representante legal da empresa - José
Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 013/2012 - CPL. Contrato: no- 013.3/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de Material de
Construção em geral, para suprir as necessidades da Secretaria Mu-
nicipal de Infra-estrutura deste município de Fortaleza dos Nogueiras
- MA. PARTES - CONTRATADO: M. A. REGO, Rua do Comercio,
294 - Centro - Fortaleza dos Nogueiras - MA, CNPJ n°
01.048.599/0001-04. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado R$ 1.340.380,31 (um milhão, trezentos
e quarenta mil, e trezentos e oitenta reais, e trinta e um centavos).
FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE:
31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 20 de fevereiro
de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal
No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Pre-
feito Municipal e Francisco Alves de Andrade, representante legal da
empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 014/2012 - CPL. Contrato: no- 014/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando à aquisição de gêneros ali-
mentícios pra merenda escolar. PARTES - CONTRATADO: TEI-
XEIRA E RODRIGUES LTDA, CNPJ: nº.12.908.713/0001-37, Rua
Marechal Hermes da Fonseca, 295-B - Centro, Imperatriz - MA.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Ad-
judicado R$ 269.231,30 (duzentos e sessenta e nove mil, e duzentos
e trinta e um reais, e trinta centavos). FONTE DE RECURSO: Lei

Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012.
DATA DE ASSINATURA: 21 de Fevereiro de 2012. Fundamento:
Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009. SIG-
NATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito Municipal e
Luciano Rodrigues Seidel, representante legal da empresa - José Ro-
drigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 015/2012 - CPL. Contrato: no- 015/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa para aquisição de peças em geral e
reposição das mesmas nos veículos da Secretaria de Administração,
Educação e Saúde. PARTES - CONTRATADO: CANADA AUTO
CENTER LTDA, CNPJ: nº.02.532.348/0001-55, Av. Governador Luiz
Rocha, 20 - Setor Industrial, Balsas - MA. CONTRATANTE: PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VA-
LOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ 233.628,04
(duzentos e trinta e três mil, e seiscentos e vinte e oito reais e quatro
centavos). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VA-
LIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 21
de Fevereiro de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, De-
creto Municipal No- . 05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito
Magalhães, Prefeito Municipal e Soli Afonso Machado, representante
legal da empresa - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico

Pregão Presencial No- 017/2012 - CPL. CONTRATO: nº 017/2012.
OBJETO: contratação de empresa especializada na prestação de ser-
viços médicos como: Clinico geral plantonista, cirurgião obstétrico,
cirurgião geral, anestesista, dentista, enfermeiro, exames laboratoriais
e exames bioquímicos, para atender a demanda operacional do Fundo
Municipal de Saúde de Fortaleza dos Nogueiras- MA. PARTES -
CONTRATADO: DENTAL SERVIÇOS ODONTOLOGICOS LTDA,
estabelecida na Av. José Sarney, 202 - Centro - Fortaleza dos No-
gueiras -MA, inscrita no CNPJ sob o nº. 11.831.413/0001-34-91.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS . VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Ad-
judicado: R$ 1.049.500,00 (hum milhão, quarenta e nove mil, e qui-
nhentos reais). FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal.
VALIDADE: 31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA:
16 de março de 2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto
Municipal No- . 05/2009. Homologação/Autoridade Competente: José
Arnaldo Brito Magalhães/Prefeito Municipal, Marcelo Kerley Quei-
roz, representante legal - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Ju-
rídico.

Pregão Presencial No- 018/2012 - CPL. CONTRATO: nº 018/2012.
OBJETO: contratação de empresa para aquisição de peças em geral
para motos, para suprir as necessidades das Secretarias do Município
de Fortaleza dos Nogueiras- MA. PARTES - CONTRATADO: D.
ALEXANDRE DA SILVA, estabelecida na Av. José Sarney, 356 -
Centro - Fortaleza dos Nogueiras -MA, inscrita no CNPJ sob o nº.
01.243.573/0001-09. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS . VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado: R$ 68.823,13 (sessenta e oito mil, e
oitocentos e vinte e três reais, e treze centavos). FONTE DE RE-
CURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro
de 2012. DATA DE ASSINATURA: 22 de fevereiro de 2012. Fun-
damento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009.
Homologação/Autoridade Competente: José Arnaldo Brito Maga-
lhães/Prefeito Municipal, Dimas Alexandre da Silva, representante
legal - José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 019/2012 - CPL. Contrato: no- 019/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa para aquisição de materiais de con-
sumo em geral, para atender a demanda operacional da prefeitura
Municipal de Fortaleza dos Nogueiras - MA. PARTES - CONTRA-
TADO: CECI MARTINS DOS SANTOS, Av. José Sarney, 204 -
Centro - Fortaleza dos Nogueiras - MA, inscrita no CNPJ sob o nº.
01.856.609/0001-20. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: Valor Adjudicado R$ 334.065,46 (trezentos e trinta e
quatro mil, e setenta e cinco reais, e quarenta e seis centavos).
FONTE DE RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE:
31 de Dezembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 16 de março de
2012. Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- .
05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito
Municipal e Ceci Martins dos Santos, representante legal da empresa
- José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 021/2012 - CPL. Contrato: no- 021/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa visando a aquisição de Gás Liquefeito
de Petróleo - GLP, para suprir as necessidades da Secretaria de Ad-
ministração, Saúde, Educação, e Ação Social do Município de For-
taleza dos Nogueiras - MA. PARTES - CONTRATADO: LUDGAS
COMERCIO DE GAS LTDA, Av. Rodoviária, 142 - Centro - For-
taleza Riachão - MA, inscrita no CNPJ sob o nº. 10.557.991/0001-61.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS. VALOR GLOBAL CONTRATADO: Valor Ad-
judicado R$ 15.120,00 (quinze mil e cento e vinte reais). FONTE DE
RECURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de De-
zembro de 2012. DATA DE ASSINATURA: 19 de março de 2012.
Fundamento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- .
05/2009. SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito
Municipal e Ludmila Nogueira Sá, representante legal da empresa -
José Rodrigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

Pregão Presencial No- 022/2012 - CPL. Contrato: no- 022/2012. OB-
JETO: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de
sinal de internet para suprir as necessidades da prefeitura Municipal
de Fortaleza dos Nogueiras - MA, e demais Secretarias. PARTES -
CONTRATADO: C M C NOGUEIRA INFORMATICA LTDA, Rua
do comercio, 186 - Centro - Fortaleza Riachão - MA, inscrita no



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012214 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000214

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

CNPJ sob o nº. 09.615.199/0001-37. CONTRATANTE: PREFEITU-
RA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS. VALOR
GLOBAL CONTRATADO: Valor Adjudicado R$ 48.240,00 (qua-
renta e oito mil, e duzentos e quarenta reais). FONTE DE RE-
CURSO: Lei Orçamentária Municipal. VALIDADE: 31 de Dezembro
de 2012. DATA DE ASSINATURA: 19 de março de 2012. Fun-
damento: Leis 10.520/02, 8.666/93, Decreto Municipal No- . 05/2009.
SIGNATÁRIOS: José Arnaldo Brito Magalhães, Prefeito Municipal e
Paulo de Tarso Nogueira, representante legal da empresa - José Ro-
drigues Oliveira Neto/Assessor Jurídico.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo. Contrato: nº. 03/2011. PROCESSO
DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS: 03/2011. OBJETO: Con-
tratação de empresa especializada para a reforma e ampliação da
Quadra Esportiva do Centro de Ensino Marcelino machado, que fica
localizado no bairro área avançada no município de Fortaleza dos
Nogueiras - MA. PARTES - CONSTRUTORA CASTRO LIMA LT-
DA, inscrita no CNPJ sob nº. 12.124.023/0001/97, com sede na praça
Israel Nogueira, s/n - Centro, CEP: 65.805-000, Fortaleza dos No-
gueiras - MA. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE
FORTALEZA DOS NOGUEIRAS.. FONTE DE RECURSO: Lei Or-
çamentária Municipal. ADITIVA-SE A VALIDADE: por mais 12
(doze) meses. DATA DE ASSINATURA: 05 de Dezembro de 2011.
FUNDAMENTO: § 1, II do Art. 65 da Lei nº 8.666/93. Homo-
logação/Autoridade Competente: JOSÉ ARNALDO BRITO MAGA-
LHÃES/Prefeito Municipal, José de Castro Santos Junior, represen-
tante legal da empresa - JOSÉ RODRIGUES OLIVEIRA NETO/As-
sessor Jurídico.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 26/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NO-
GUEIRAS-MA, através da Comissão Permanente de Licitação-CPL,
torna público que realizará licitação na modalidade PREGÃO PRE-
SENCIAL visando à contratação de empresa especializada para aqui-
sição de Pneus em geral, para os carros da prefeitura municipal de
Fortaleza dos Nogueiras e demais secretarias. MENOR PREÇO POR
ITEM. LOCAL: Sede da Prefeitura. Localizada na Praça Manoel
Jorge, nº 01-Centro. DATA DE ABERTURA: 17/05/2012. REALI-
ZAÇÃO DO CERTAME: 08:30h. Recebimento de Propostas e do-
cumentos de habilitação. AQUISIÇÃO DO EDITAL: Na Sala da
CPL. Ao preço de R$ 50,00(Cinquenta Reais), pagos na Divisão de
Tributos da Prefeitura Municipal de Fortaleza dos Nogueiras - MA.
Outras informações no endereço supracitado, com a Comissão Per-
manente de Licitação.

Fortaleza dos Nogueiras - MA, 27 de Abril de 2012.
RAUL ALEXANDRE LIMA E SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAJAÚ

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO No- 112012 - TOMADA DE PREÇO No- 11/2012 - CPL.
PARTES: Prefeitura Municipal de Grajau-MA e L. R. Construções,
Empreendimentos e Serviços Ltda. DOTAÇÃO:
02/15/02/12.365.0024.1061/44.9051. VALOR: R$ 1.329.326,78 (um
milhão trezentos e vinte e nove mil trezentos e vinte e seis reais e
setenta e oito centavos). VIGÊNCIA DO CONTRATO: da data da
assinatura até o dia 31.12.2012. ASSINATURAS: Mercial Lima de
Arruda, pela Prefeitura Municipal e Joaquim Quintino Dias, sócio-
administrador, pela contratada.

CONTRATO No- 122012 - TOMADA DE PREÇO No- 12/2012 - CPL.
PARTES: Prefeitura Municipal de Grajau-MA e R N Gomes Ro-
drigues & Cia Ltda. DOTAÇÃO: 02/16
/16122/1612200082143/33.90.39 . VALOR: R$ 814.706,86 (oitocen-
tos e quatorze mil setecentos e seis reais e oitenta e seis centavos).
VIGÊNCIA DO CONTRATO: da data da assinatura até o dia
31.12.2012. ASSINATURAS: Mercial Lima de Arruda, pela Pre-
feitura Municipal e Manoel Mauricio de Sousa, sócio-administrado,
pela contratada.

CONTRATO No- 152012-1 - TOMADA DE PREÇO No- 15/2012 -
CPL. PARTES: Prefeitura Municipal de Grajau-MA e M M Mauricio
de Sousa & Cia Ltda. DOTAÇÃO: 02/17/10.301.0012.2037/
33.90.30/4.4.90.52. VALOR: LOTE I - R$ 237.792,72 (duzentos e
trinta e sete mil setecentos e noventa e dois reais e setenta e dois
centavos), LOTE II - R$ 168.664,37 (cento e sessenta e oito mil
seiscentos e sessenta e quatro reais e trinta e sete centavos), LOTE IV
- R$ 85.227,13 (oitenta e cinco mil duzentos e vinte e sete reais e
treze centavos) e LOTE V - R$ 107.759,20 (cento e sete mil se-
tecentos e cinqüenta e nove reais e vinte centavos), totalizando o
valor de R$ 599.443,42 (quinhentos e noventa e nove mil quatro-
centos e quarenta e três reais e quarenta e dois centavos). VIGÊNCIA
DO CONTRATO: da data da assinatura até o dia 31.12.2012. AS-
SINATURAS: Mercial Lima de Arruda, pela Prefeitura Municipal e
Valquimar Alves Leão, procurador, pela contratada.

CONTRATO No- 152012-2 - TOMADA DE PREÇO No- 15/2012 -
CPL. PARTES: Prefeitura Municipal de Grajau-MA e DISTRIMED
Comércio e Representação Ltda. DOTAÇÃO:
02/17/10.301.0012.2037/33.90.30/4.4.90.52. VALOR: LOTE III - R$
26.888,10 (vinte e seis mil oitocentos e oitenta e oito reais e dez
centavos) e LOTE VI - R$ 20.784,71 (vinte mil setecentos e oitenta
e quatro reais e setenta e um centavos), totalizando o valor de R$

47.672,81 (quarenta e sete mil seiscentos e setenta e dois e oitenta e
um centavos). VIGÊNCIA DO CONTRATO: da data da assinatura
até o dia 31.12.2012. ASSINATURAS: Mercial Lima de Arruda, pela
Prefeitura Municipal e Osvaldo Gonçalves da Cunha Filho, procu-
rador, pela contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU-MIRIM

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato nº 007-2012 do Convite nº 002-2012,
publicado no DOU de 12 / 04 / 2012, Seção 3, pag.157. Onde se lê.
VALOR GLOBAL: R$ 28.800,00 (Vinte e oito mil e oitocentos
reais). Lê - se: VALOR GLOBAL: R$ 38.400,00 (Trinta e oito mil e
quatrocentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE
DO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

A Prefeitura Municipal de Lagoa Grande do Maranhão, Es-
tado do Maranhão, torna publico que no dia 15/05/2012, às 14:00
horas, realizará licitação na modalidade Tomada de Preços, na forma
de execução indireta no regime de empreitada por preço unitário tipo
menor preço, para cujo objeto é a contratação de empresa para ser-
viços de Construção de 01 (uma) Quadra Escolar Coberta com ves-
tuário na Unidade Escolar José Nozinho no Município de Lagoa
Grande do Maranhão, de interesse da Secretaria Municipal de Obras
Publicas de Lagoa Grande do Maranhão. O Edital poderá ser con-
sultado gratuitamente ou obtido mediante o recolhimento da impor-
tância de R$ 50,00 (cinquenta reais), através de DAM na Comissão
Permanente de Licitação - CPL, Rua 1º de maio, s/nº Centro das
08:00 às 13:00 horas. Informações sobre a licitação podem ser obtidas
pelo telefone (99) 3633-1133. Base Legal: Lei Federal nº 8.666/1993,
da Lei Complementar nº 123/2006 e demais normas atinentes á es-
pécie.

Lagoa Grande do Maranhão-MA, 26 de abril de 2012.
RAIMUNDA NONATA SABRINA DA MOTA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPEMAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Pirapemas/MA, torna público que
realizará no dia 31/05/2012, às 08:30 horas, licitação na modalidade
Concorrência Pública, do tipo menor preço global por LOTE, para
Contratação de empresa destinada a Pavimentação Asfaltica em Vias
Urbanas do Município de Pirapemas/MA. O Edital poderá ser retirado
pelo valor de R$ 50,00(Cinquenta Reais), na Comissão Permanente
de Licitação - CPL, situada na Av. Antonio Ribeiro, nº 325, Centro,
neste Município, no horário das 08:00 às 12:00 horas. Base Legal:
Lei Federal n.º 8.666/1993.

CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Pirapemas/MA, torna público que
realizará no dia 31/05/2012, às 10:30 horas, licitação na modalidade
Concorrência Pública, do tipo menor preço global, para Contratação
de empresa destinada a serviços de Estradas Vicinais no Município de
Pirapemas. O Edital poderá ser retirado pelo valor de R$ 50,00(Cin-
quenta Reais), na Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada
na Av. Antonio Ribeiro, nº 325, Centro, neste Município, no horário
das 08:00 às 12:00 horas. Base Legal: Lei Federal n.º 8.666/1993.

Pirapemas-MA, 26 de abril de 2012.
JAMES MAXWELL SILVA MADEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO

EXTRATO DE INEGIXIBILIDADE DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Inexigibilidade de licitação n.º 004/2010. Fundamen-
to: Lei Federal nº 8.666/93, art. 25, III. Objeto: contratação de serviços
de organização e realização do evento "Riachão Rock Eco Festival de
Verão 2010", no Municipio de Riachão-MA. Contratada: JR EVENTOS
LTDA-ME - JR EVENTOS, estabelecida á Conjunto São Raimundo, nº
20 - Quadra 36 - Rua 10, Santo Amaro - Cep: 65.058-230 - São Luis -
CEP: 06.709-030, CNPJ 11.639.472/0001-05. Data do contrato:
15/06/2010. Valor contratual: R$ 209.000,00 (duzentos e nove mil reais).
Prazo de execução: 90 (noventa) dias. EDMAR ALVES DE OLIVEIRA
- Prefeito Municipal - JR EVENTOS LTDA-ME - JR EVENTOS.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Ao Contrato de Inexigibilidade de Licitação No-

004/2010. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Riachão-MA.
CONTRATADA: JR EVENTOS LTDA-ME - JR EVENTOS. OBJETO:
Contratação de serviços de organização e realização do evento "Riachão
Rock Eco Festival de Verão 2010", no Municipio de Riachão-MA, nos
termos da proposta apresentada no Processo de Licitação do tipo Ine-
xigibilidade nº 004/2010. FINALIDADE: Aditivo de Prazo ao Contrato.
VALOR CONTRATUAL: R$ 209.000,00 (duzentos e nove mil reais).
PRAZO: 60 (sessenta) dias. DATA DA ASSINATURA: 20 de Abril de
2012. Miguel Abreu Neto - Presidente Comissão de Licitação - CPL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMON
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO No- . 002.011/2012; CONTRATANTE: Secretaria Mu-
nicipal de Educação de Timon-MA; CONTRATADA: F. S. DO
AMARAL (CNPJ nº. 13.143.767/0001-11); OBJETO: Contratação de
empresa especializada para executar a lavagem de veículos perten-
centes à Secretaria Municipal de Educação de Timon - MA, VALOR
R$ 7.100,00; MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO; FON-
TE DE RECURSO: M.D.E; ASSINATURA: 19/04/2012; VIGÊN-
CIA: 31/12/2012.

CONTRATO No- . 002.012/2012; CONTRATANTE: Secretaria Mu-
nicipal de Educação de Timon-MA; CONTRATADA: LUCIANO DA
SILVA NUNES ME (CNPJ nº. 00.490.515/0001-17); OBJETO: Aqui-
sição de material de expediente e didático para ser utilizado nas
escolas da rede municipal de ensino, VALOR R$ 430.818,00; MO-
DALIDADE: ADESÃO A SRP; FONTE DE RECURSO: SALÁRIO
EDUCAÇÃO; ASSINATURA: 24/04/2012; VIGÊNCIA:
31/12/2012.

CONTRATO No- . 002.013/2012; CONTRATANTE: Secretaria Mu-
nicipal de Educação de Timon-MA; CONTRATADA: F. DAS C.
RODRIGUES - ME (CNPJ nº. 12.588.179/0001-29); OBJETO: Aqui-
sição de material de limpeza e suprimento de informática para ser
utilizado nas escolas da rede municipal de ensino, VALOR R$
407.619,85; MODALIDADE: ADESÃO A SRP; FONTE DE RE-
CURSO: SALÁRIO EDUCAÇÃO; ASSINATURA: 24/04/2012; VI-
GÊNCIA: 31/12/2012.

CONTRATO No- . 002.014/2012; CONTRATANTE: Secretaria Muni-
cipal de Educação de Timon-MA; CONTRATADA: DISTRIBUIDO-
RA PETIT LTDA (CNPJ nº. 12.495.488/0001-54); OBJETO: Aqui-
sição de material de limpeza para ser utilizado na sede da secretaria
municipal e nas escolas da rede municipal de ensino, VALOR R$
660.522,00; MODALIDADE: ADESÃO A SRP; FONTE DE RECUR-
SO: M.D.E; ASSINATURA: 24/04/2012; VIGÊNCIA: 31/12/2012.

CONTRATO No- . 002.015/2012; CONTRATANTE: Secretaria Mu-
nicipal de Educação de Timon-MA; CONTRATADA: A. C. DE OLI-
VEIRA SARAIVA ME (CNPJ nº. 11.452.740/0001-85); OBJETO:
Aquisição de material de suprimento de informática para ser utilizado
na sede da secretaria municipal e escolas da rede municipal de ensino,
VALOR R$ 744.184,00; MODALIDADE: ADESÃO A SRP; FONTE
DE RECURSO: M.D.E; ASSINATURA: 24/04/2012; VIGÊNCIA:
31/12/2012

ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Campinápolis - MT, através do Pre-
sidente da CLP, torna Público aos interessados o Resultado da Concor-
rência nº 002/2012 destinada a selecionar melhor proposta mais vantajosa
para Construção de 07 Unidades Escolares Padrão FNDE, tendo como
vencedora a empresa BC DO BRASIL CONSTRUTORA E TERRAPLA-
NAGEM LTDA - EPP, com o valor Global de R$ 3.948.386,79 (três mi-
lhões novecentos e quarenta e oito mil e trezentos e oitenta e seis reais e
setenta e nove centavos) distribuídos nos seguintes lotes: Lote 01 - Cons-
trução de 06 ( seis ) salas de aulas na Escola Municipal Indígena Luizão na
Aldeia Baixão com o valor total de R$ 679.520,12 ( seiscentos e setenta e
nove mil quinhentos e vinte reais e doze centavos); Lote 02 - Construção
de 06 ( seis ) salas de aulas na Escola Municipal Indígena Kuluene na
Aldeia Campos Belos com o valor total de R$ 679.520,12 ( seiscentos e
setenta e nove mil quinhentos e vinte reais e doze centavos); Lote 03 -
Construção de 02 ( duas ) salas de aulas na Escola Municipal Indígena
Santo Agostinho na Aldeia Santa Cruz com o valor total de R$ 163.179,38
( cento e sessenta e três mil cento e setenta e nove reais e trinta e oito
centavos); Lote 04 - Construção de 04 ( quatro ) salas de aulas na Escola
Municipal Indígena Santa Clara na Aldeia Santa Clara com o valor total de
R$ 582.215,68 ( quinhentos e oitenta e dois mil duzentos e quinze reais e
sessenta e oito centavos); Lote 05 - Construção de 04 ( quatro ) salas de
aulas na Escola Municipal Indígena Imaculada Conceição na São Pedro
com o valor total de R$582.215,68 ( quinhentos e oitenta e dois mil du-
zentos e quinze reais e sessenta e oito centavos) ; Lote 06 - Construção de
04 ( quatro ) salas de aulas na Escola Municipal Indígena Santo Antônio na
Aldeia Campinas com o valor total de R$ 582.215,68 ( quinhentos e oitenta
e dois mil duzentos e quinze reais e sessenta e oito centavos); Lote 07 -
Construção de 06 ( seis ) salas de aulas na Escola Municipal Indígena José
Cordeiro no P.A. Santa Célia com o valor total de R$ 679.520,12 (seis-
centos e setenta e nove mil quinhentos e vinte reais e doze centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

A Prefeitura Municipal de Campinápolis - MT, através de seu
Presidente da CLP, torna Público aos interessados o Resultado da Tomada
de Preço nº 008/2012, destinada a selecionar melhor proposta mais van-
tajosa para Contratação de empresa de engenharia civil - rodoviária, para
executar obras de pavimentação asfáltica, drenagem superficial de águas
pluviais e sinalização de vias urbanas de nossa cidade de Campinápolis -
MT tendo como vencedora do certame a empresa CONSTRUTORA AL-
FER - ME com o valor Global de R$ 992.638,77 ( novecentos e noventa
e dois mil e seiscentos e trinta e oito reais e setenta e sete centavos).

Campinápolis - MT, 27 de Abril de 2012.
MACIEL ALVES FERREIRA
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO NOVO
DO PARECIS

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 2/2012

Do Objeto: Contratação de empresa de engenharia, por re-
gime de empreitada global, para conclusão da construção da Unidade
Básica de Saúde (UBS), edificado na Av. Maranhão, Q-354, Bairro
Jardim das Palmeiras, Município de Campo Novo do Parecis. Através
do Convenio firmado Fundo a Fundo com o Ministério da Saúde por
meio da Proposta nº. 24772287000/1090-02.

Contratante: Município De Campo Novo Do Parecis, Estado
de Mato Grosso, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ
nº 24.772.287/0001-36, de ora em diante denominada simplesmente
de município, neste ato representada pelo Prefeito Municipal Mauro
Valter Berft, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador do RG nº
7009693115 SSP/RS e CPF nº 308.107.101-49, residente e domi-
ciliado na Rua Bahia, nº 581, Bairro Centro nesta cidade de Campo
Novo do Parecis- MT, neste instrumento denominado de Contra-
tante.

CONTRATADO: CONSTRUTORA NOVA ALIANÇA LT-
DA EPP, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no
CNPJ nº. 10.728.809/0001-98, localizada na Av. São Sebastião, 3205,
Bairro Quilombo, Cuiabá - MT, neste instrumento designada de con-
tratado.

Da justificativa: Atribui-se a necessidade da Dispensa de
Licitação tendo em vista a Rescisão Amigável do Contrato de Pres-
tação de Serviços nº085/2010, referente a Tomada de Preços
009/2010, e ainda a necessidade de conclusão da obra objeto do
referido contrato.

Do Valor: R$ 142.443.14 (cento e quarenta e dois mil, qua-
trocentos e quarenta e três reais e quatorze centavos).

Do Prazo: o prazo para a execução da obra será de 04
(quatro) meses.

Do Fundamento Legal: é dispensável o procedimento lici-
tatório para contratação de para remanescente de obra, serviço ou
fornecimento, em consequência de rescisão contratual, desde que
atendia a ordem de classificação da licitante anterior e aceita as
mesmas condições oferecidas pelo licitante vencedor, inclusive quan-
to a preços, devidamente corrigidos. Nos termos do artigo 24, XI da
Lei nº 8.666, de 21 de junho de 2003.

Do Contrato: O contrato será firmado nos moldes do Edital
Tomada de Preços nº 009/2010.

Campo Novo do Parecis - MT, 26 de abril de 2012.
LEANDRO NERY VARASCHIN

Presidente da Comissão

MAURO VALTER BERFT
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE COMODORO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

O Município de Comodoro, Estado de Mato Grosso, através
do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, João Alfredo da
Silva Borges, torna público aos interessados o aviso da TOMADA
DE PREÇOS - EDITAL n° 004/2012, tendo como objeto: Contra-
tação de Empresa para Execução de Obra da 1ª Etapa da obra de
Construção de Mini Estádio, atendendo ao Contrato de Repasse nº.
0326759-69/2010/Ministério do Esporte/Caixa, devido a necessidade
de efetuar o ajuste do valor estimado. O Edital completo encontra-se
à disposição dos interessados na sala de Licitações. Qualquer in-
formação poderá ser obtida pelo telefone (0xx65) 3283-2404 com a
Comissão Permanente de licitação das 8:30 às 12:00 horas.

Comodoro - MT, 26 de abril de 2012.
JOÃO ALFREDO DA SILVA BORGES

AVISO DE PRORROGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

O Município de Comodoro, Estado de Mato Grosso, através
do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, João Alfredo da
Silva Borges, torna público aos interessados que prorrogará por mais
09 (nove) dias úteis a TOMADA DE PREÇOS - EDITAL n°
004/2012, tendo como objeto: Contratação de Empresa para Execução
de Obra da 1ª Etapa da obra de Construção de Mini Estádio, aten-
dendo ao Contrato de Repasse nº. 0326759-69/2010/Ministério do
Esporte/Caixa, cuja abertura prevista para às 08:00 horas (horário
Oficial de Brasília) do dia 27/04/2012, fica prorrogado para as 08:00
horas (horário Oficial de Brasília) do dia 14/05/2012, devido a ne-
cessidade de efetuar retificação do Edital em relação ao preço es-
timado. O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados
na sala de Licitações. Qualquer informação poderá ser obtida pelo
telefone (0xx65) 3283-2404 com a Comissão Permanente de licitação
das 8:30 às 12:00 horas.

Comodoro - MT, 26 de abril de 2012.
JOÃO ALFREDO DA SILVA BORGES

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Comodoro - MT, torna público
aos interessados que a licitação realizada no dia 27/04/2012 às 11:00
horas (horário oficial de Brasília) na modalidade de CONCORRÊN-
CIA PÚBLICA n° 001/2012, para Contratação de Empresa para Exe-

cução de Obra para ampliação do Sistema de Esgotamento Sanitário,
no Município de Comodoro, consagrou-se vencedora a empresa: Só
Águas Construções, Saneamento e Pavimentações Ltda.

Comodoro - MT, 27 de abril de 2012.
JOÃO ALFREDO DA SILVA BORGES

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONQUISTA
D'OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012

Objeto: Aquisição parcelada de materiais de expediente e de consumo
para diversas secretarias. Abertura: 15/05/2012 - Horário de Cuiabá -

09:00 horas; Maiores Informações: Sala de Licitações desta Pre-
feitura, de 2ª a 6ª, no horário comercial ou pelo telefone (65) 3265-
1000; O Edital poderá ser obtido através do site: www.conquista-
d o e s t e . m t . g o v. b r.

Conquista D'Oeste, 27 de abril de 2012.
ERONALDO MENDES TEIXEIRA JUNIOR

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARANTÃ
DO NORTE

AVISO DE PRORROGAÇÃO
CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Guarantã do Norte/MT, através da
Presidente da Comissão Permanente de Licitação senhor Giovani
Maurício Ogliari, torna público para conhecimento dos interessados,
que devido a questões administrativas, resolve prorrogar a abertura da
Chamada Pública nº 01/2012, Aquisição de gêneros alimentícios da
agricultura familiar e empreendedor familiar rural para atender os
alunos matriculados nas escolas municipais indígenas KARANHIM,
NGREJKUETI, MATUKRÊ, BEPKRA, KWYRERE, TAKAKBEI-
RETI E KÃSÂ, do município de Guarantã do Norte/MT., em con-
formidade com o as disposições do edital e seus anexos que o in-
tegram e complementam, para todos os efeitos jurídicos legais, aten-
dendo a Lei nº. 11.947 / 2009, Resolução/FNDE/CD nº. 038/2009 e
Lei 8.666/93 e suas alterações, sala de licitações, prevista para aber-
tura no dia 14/05/2012 às 13h00m. Permanecendo inalterados os
demais itens, subitens e anexos do edital.O edital se encontra dis-
ponível no endereço eletrônico www.guarantadonorte.mt.gov.br, po-
dendo, alternativamente, ser adquirida uma via impressa, na Prefeitura
Municipal de Guarantã do Norte/MT, localizada na Rua das Oliveiras,
135, Jardim Vitória, em Guarantã do Norte/MT, no valor de 0,50
(cinqüenta centavos) por página impressa, valor não reembolsável.

Guarantã do Norte-MT, 27 de abril de 2012.
GIOVANI MAURÍCIO OGLIARI

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHANGÁ

AVISO DE RETIFICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 007/2012

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal
de Itanhangá (MT), nos termos do art. 21 da Lei 8.666/93, torna pú-
blico que Retifica Data de Abertura Licitação na Modalidade Tomada
de Preço nº 007/2012, com finalidade de selecionar melhor proposta
para o seguinte objeto: Contratação de empresa especializada em ser-
viços de construção civil para construção da feira do Produtor Rural -
Município de Itanhangá/MT. A abertura desta licitação ocorrerá no dia

14 de maio de 2012, ÁS 08:00 hrs (oito horas), na sala de licitações da
Prefeitura Municipal de Itanhangá. Os interessados poderão consultar o
Edital e obter informações, ou adquiri-lo ao custo não reembolsável de
reprodução de R$ 80,00 (oitenta reais), na Sala de Licitações, de se-
gunda a sexta-feira, no horário das 07:00 às 11:30 horas e das 13:00 ás
16:30 dos dias úteis, maiores informações pelo telefone 66-3578.2500.
Publicado no DOU na seção 3 na pagina 246 em 27/04/2012.

Itanhangá-MT, 27 de Abril de 2012.
MARIA FABIANA HAMMEL

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACIARA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

A Prefeitura Municipal de Jaciara-MT, através da Comissão Perma-
nente de Licitação, Comunica que percorrido o prazo para interposição de re-
cursos por parte das empresas participantes da referida licitação e não tendo sido
apresentado nenhum recurso por parte das mesmas, esta Comissão decide mar-
car para o Dia 03 de maio de 2012 - 13h30min h -MT a abertura das Propostas
de Preços referente à Tomada de Preços nº. 008/2012 do tipo Menor Valor Glo-
bal sob a forma de execução indireta, em regime de Empreitada Global, tendo
por objeto: "Contratação de empresa para execução de obras de Sistema de
Abastecimento de Água no Residencial São Francisco em Jaciara/MT", nos
termos da Lei 8666/93 e alterações. Informações: tel. (0**66) 3461 7923.

Jaciara-MT, 26 de abril de 2012.
ANA CLÁUDIA NASCIMENTO SILVA OLIVEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOBRES

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO No- 54/2012 - Celebrado entre a Prefeitura Municipal de
Nobres e a empresa Stalo Construtora Ltda - EPP. Objeto: Execução
de Obra de Pavimentação Asfáltica e Drenagem de Água Pluvial em
vias Urbanas do Bairro São José, no Município de Nobres - MT.
Valor: R$ 437.571,19 (quatrocentos e trinta e sete mil quinhentos e
setenta e um reais e dezenove centavos). Data: 27 de Abril de 2012.
Prazo: 120 dias. Assinam - José Carlos da Silva - Prefeito Municipal
de Nobres e a empresa Stalo Construtora Ltda - EPP - Cesar Augusto
Figueiredo Itacaramby - Contratado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLÍMPIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 10/2012

Encontra-se aberta, no setor de licitação da prefeitura mu-
nicipal de Nova Olimpia, situado à avenida mato grosso, 175, centro,
cep: 78.370-000, Nova Olímpia-mt, licitação na modalidade de to-
mada de preços, do tipo menor preços global, com finalidade de
selecionar propostas para: contratação de empresa para construção de
academia da saude do município de nova olímpia mt, conforme pro-
jeto de engenharia parte integrante do edital - A abertura desta li-
citação ocorrerá no dia 16 (dezesseis) de maio de 2012, às 08:00
(oito) horas, na sala de licitações mt, cujas especificações detalhadas
encontram-se em anexo acompanhando o edital da licitação, poderá
ser obtido pelos interessados no setor de licitações de segunda a
sexta-feira, no horário de 07:00 às 11:00 e das 13:00 as 17:00 horas,
ou e no site www.novaolimpia.mt.gov.br. Poderão participar da li-
citação pessoas jurídicas que atuam no ramo pertinente ao objeto
licitado, observadas as condições constantes do edital.

Quaisquer dúvidas contatar pelo telefone (65) 3332-1130.

Nova Olímpia-MT, 27 de abril de 2012.
RONALDO DA ROCHA SANTOS

Presidente da Comissao

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO
SÃO JOAQUIM

AVISO DE PRORROGAÇÃO
TOMADA DE PREÇO No- 6/2012

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Novo São Joaquim - MT, no Exercício das Atribuições que
lhe são conferidas pela Portaria nº. 001/2012 de 02 de Janeiro de
2.012, e em consonância pela Lei nº. 8.666/93 de 21/06/1993 e suas
alterações posteriores, Torna-se Público para conhecimento dos In-
teressados, que fica prorrogado o prazo para abertura desta licitação
(PROCESSO No- 21/2012) para o dia 17 de Maio de 2.012, às 09h00
horas (horário de Brasília) no Endereço, Rua Cachoeira da Fumaça,
nº.77 - Jardim das Palmeiras - Novo São Joaquim - MT - Sede da
Prefeitura Municipal, reunião de Recebimento e Abertura das Do-
cumentações e Propostas, conforme especificado no Edital de Li-
citação nº. 6/2012 - TP na Modalidade Tomada de Preço para Obras
e Serviços de Engenharia. Informamos que a Entrega do Edital en-
contra-se disponível no endereço supracitado, no horário das 08:00 às
17:00 horas, e no site da Prefeitura Municipal de Novo São Joaquim
abaixo. OBJETO LICITAÇÃO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
DE ENGENHARIA NA ÁREA CIVIL PARA EXECUÇÃO DE
OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO MUNICÍPIO DE
NOVO SÃO JOAQUIM, CONFORME PLANO DE TRABALHO,
em atendimento ao Contrato de Repasse nº 0348.488-
44/2010/MTUR/CAIXA. A comissão permanente de licitação estará à
disposição dos interessados para a prestação de informações no ho-
rário de expediente da prefeitura municipal de Novo São Joaquim,
pelo telefone (66) 3479-1158, site www.prefeituranovosaojoa-
quim.com.br .

Novo São Joaquim - MT, 26 de Abril de 2.012.
ANDEBURGO FRANKLIN DA SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PLANALTO DA SERRA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012 - SRP

A Prefeitura Municipal de P. da Serra-MT, em conf. com a
Lei Federal nº 10.520/02, e Lei Federal nº 8.666/93, e suas pos-
teriores alterações, por intermédio da Comissão de leiloeiros torna
público o resultado de Julg. da fase classificatória de Licitação, na
mod. de PR- SRP Objeto: Objetivando A Futura E Eventual Aqui-
sição De Materiais Odontológicos Para Man. Da Sec. Municipal De
Saúde e Saneamento Do Mun. De P. Da Serra- MT, Com Recursos
Oriundos Do Programa Federal Saúde Bucal e Recursos Próprios,
Conforme Termo De Ref.015/2012, que considerou Vencedora a se-
guinte Empresa: DENTAL CENTRO OESTE - LTDA, CNPJ º
36.900.926/0001-80

FLÁVIA DE SOUZA PEREIRA
Pregoeira



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012216 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000216

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDONÓPOLIS

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

A Prefeitura Municipal de Rondonópolis-MT, torna público a
todos interessados, que em Licitação na Modalidade de Tomada de
Preço nº 6/2012, tendo como objeto "Construção da Área de Lazer no
Bairro Jardim Gramado", que após a análise detalhada da docu-
mentação apresentada pelas empresas participante, fora considerada
Habilitada para a Segunda Fase do Procedimento Licitatório, os li-
citantes: - Econst Construções e Empreendimentos Ltda ME; - WDL
Construtura Ltda a Comissão de Licitação informa aos representantes
das empresas supracitadas, que transcorrido o prazo recursal, pro-
ceder-se-á a abertura dos envelopes contendo a proposta comercial da
empresa habilitada no dia 10/05/2012, às 14:00 horas, no mesmo
local da abertura, no caso de recurso o dia da abertura ficara suspenso
e ao final do recurso será publicado a nova data de abertura das
propostas.

Rondonópolis-MT, 27 de abril de 2011.
LEANDRO JUNQUEIRA DE PÁDUA ARDUINI

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 65/2012 - SRP

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP torna público,
para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na
modalidade de PREGÃO PRESENCIAL No- 065/2012 - SRP
067/2012; TIPO: menor preço por ITEM; OBJETO: Registro de Pre-
ço para futura e eventual Aquisição de Maquinário e Implementos
Agrícolas, para atender a Patrulha Mecanizada e a Secretaria Mu-
nicipal de Obras. ABERTURA da SESSÃO: 14/05/2012 às 09:30h
(horário de Brasília-DF); LOCAL: Secretaria Municipal de Admi-
nistração, Rua das Avencas, 1.491, Setor Comercial; ÍNTEGRA do
EDITAL: no endereço indicado ou por meio do site https://cida-
decompras.cnm.org.br; www.prefeituravirtual.com.br Informações:
(66) 3517-5218/5263.

Sinop-MT, 26 de abril de 2012
ADRIANO DOS SANTOS

Pregoeiro

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 2 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Sinop/MT vem a público informar
que a licitação supramencionada, visando a Adesão a Ata de Registro
de Preços nº 102/2011 "Adesão/Carona", para futura Aquisição de
aparelhos de ar condicionado para as escolas da rede Municipal Fe-
deral encontra-se revogada em face da irregularidade com documen-
tação. A revogação tem amparo legal na Lei nº 8.666/93 e alterações
posteriores.

Sinop, 9 de março de 2012.
ADRIANO DOS SANTOS

Pregoeiro

RETIFICAÇÕES

No Aviso de Adesão a Registro de Preços No- 105/2011 -
Pregão Eletrônico n° 052/2012 , publicado no DOU seção 3 , pág.179
em 26/04/2012 ONDE LÊ-SE EQUIMAF S/A EQUIPAMENTOS
MAQUINAS E FERRAMENTAS, CNPJ/MF: N° 38.046.579/0001-
04 com sede à SAI/SUL - Trecho 2 - Lote 955-1005 - Brasília/DF
Cep:71200-020, representada pela Senhora Francisca Leia Frederico
de Araújo. LEIA-SE: RIQUENA NETO & CIA LTDA, CNPJ/MF nº
08.382.929/0010-25, com sede à Rua Vicente Celestino, 1330 - Pal-
meiras - Araçatuba/SP. Representado pelo Sr. Alcides Gomes Correa
Filho, Gerente de Licitações. Sinop-MT; Dia 26 de abril de 2012.
Adriano dos Santos - Presidente C.P.L.

No Aviso de Adesão a Registro de Preços No- 102/2011 -
Pregão Eletrônico No- 52/2011 , publicado no DOU seção 3 , pág.179
em 26/04/2012 ONDE LÊ-SE EQUIMAF S/A EQUIPAMENTOS
MAQUINAS E FERRAMENTAS, CNPJ/MF: N° 38.046.579/0001-
04 com sede à SAI/SUL - Trecho 2 - Lote 955-1005 - Brasília/DF
Cep:71200-020, representada pela Senhora Francisca Leia Frederico
de Araújo. LEIA-SE: RIQUENA NETO & CIA LTDA, CNPJ/MF nº
08.382.929/0010-25, com sede à Rua Vicente Celestino, 1330 - Pal-
meiras - Araçatuba/SP. Representado pelo Sr. Alcides Gomes Correa
Filho, Gerente de Licitações. Sinop-MT; Dia 26 de abril de 2012.
Adriano dos Santos - Presidente C.P.L.

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

AV I S O
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

O SAAES - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop
- MT, por intermédio da Comissão Permanente de Licitações, con-
voca as empresas CONSTRAL CONSTRUTORA LTDA, PERENGE
ENGENHARIA E CONCESSÕES LTDA e HECOSERVICE -
CONSTRUÇÃO E SANEAMENTO LTDA e comunica aos demais
interessados que a data de abertura da Proposta de Preços das em-
presas habilitadas na Concorrência no- 1/2012, será no dia 03/05/2012
às 09:00hs (horário local).

Sinop - MT, 27 de abril de 2012.
EDNA MACIEL ESCOBAR

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

O Município de Sorriso - MT, através da Comissão Per-
manente de Licitação torna Público para conhecimento dos interes-
sados, que realizará às 08:00 horas (Horário Oficial de Sorriso - MT),
do dia 16 de Maio de 2012, na Sala de Licitação da Prefeitura
Municipal, sito a Av. Porto Alegre, 2.525, Centro - Sorriso - MT,
abertura da Tomada de Preços nº 004/2012, pelo Menor Preço Global,
para "Contratação de Empresa para Execução de Obra de Reforma e
Ampliação do Posto de Saúde Central". O edital poderá ser obtido
junto a Prefeitura Municipal de Sorriso - MT, localizada na Av. Porto
Alegre, 2525, Centro, durante o horário normal de expediente de
segunda a sexta-feira, das 07:00 às 13:00 horas, mediante ao pa-
gamento de uma taxa não reembolsável de R$ 30,00 (trinta reais).

Maiores informações poderão ser obtidas junto a Comissão
Permanente de Licitação, na Prefeitura Municipal em horário normal
de expediente, das 07:00 às 13:00 horas ou através do telefone (66)
3545- 4700.

TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

O Município de Sorriso - MT, através da Comissão Per-
manente de Licitação torna Público para conhecimento dos interes-
sados, que realizará às 11:00 horas (Horário Oficial de Sorriso - MT),
do dia 16 de Maio de 2012, na Sala de Licitação da Prefeitura
Municipal, sito a Av. Porto Alegre, 2.525, Centro - Sorriso - MT,
abertura da Tomada de Preços nº 005/2012, pelo Menor Preço Global,
para "Contratação de Empresa para Execução de Obra de Construção
de Academia da Saúde". O edital poderá ser obtido junto a Prefeitura
Municipal de Sorriso - MT, localizada na Av. Porto Alegre, 2525,
Centro, durante o horário normal de expediente de segunda a sexta-
feira, das 07:00 às 13:00 horas, mediante ao pagamento de uma taxa
não reembolsável de R$ 30,00 (trinta reais). Maiores informações
poderão ser obtidas junto a Comissão Permanente de Licitação, na
Prefeitura Municipal em horário normal de expediente, das 07:00 às
13:00 horas ou através do telefone (66) 3545- 4700.

Sorriso - MT, 27 de abril de 2012
MIRALDO GOMES DE SOUZA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABAPORÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A Prefeitura Municipal de Tabaporã, através da comissão de
licitação, torna público aos interessados que realizará licitação na
modalidade de Tomada de Preço n° 03/2012, TIPO MENOR PREÇO,
cuja abertura ocorrerá as 09:00 horas locais, do dia 14 de maio de
2012, na sala de Licitações da Prefeitura municipal, Avenida Co-
mendador José Pedro Dias nº 979-N, objeto da presente licitação é
contratação de empresa para recuperação de 81.80Km de Estradas
Vicinais Padrão Alimentadora no P.A Mercedes Bens I e II no Mu-
nicípio de Tabapora, conforme Convenio nº 762741/2011. Edital com
maiores esclarecimento deverá ser retirado na Prefeitura Municipal,
ao custo de R$ 500,00 (quinhentos reais) no horário de atendimento
das 07:30hs as 11:00 local, Contatos pelo fone (oxx66) ou
3557.1415/1505.

Tabaporã-MT, 27 de Abril de 2012.
GILBERTO REIS CALADO SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ
DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 32/2012

O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT, neste ato
representado pelo Senhor Prefeito Municipal, autoriza o Departa-
mento de Licitação, a tornar público para conhecimento dos inte-
ressados, que fará realizar no dia 18 DE MAIO DE 2012, às 08:00
horas na sala de licitação da Prefeitura, localizada à Rua Antonio
Hortolani, 62- N- 2º Piso- Centro, Licitação, na modalidade Pregão
Presencial, do Tipo Menor Preço por Item. OBJETO: REGISTRO DE
PREÇOS, para futura e eventual aquisição de MEDICAMENTOS,
MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR E LABORATORIAL, para

manutenção das Unidades de Saúde: Unidade Mista de Saúde, Uni-
dades de Saúde da Família, Postos Satélites, Farmácia Básica, Centro
de Saúde e Saúde Bucal, conforme especificações constantes no Ane-
xo I do edital. O edital completo estará disponível para acesso dos
interessados à partir do dia 07 de Maio de 2012, através do site
www.tangaradaserra.mt.gov.br. Demais Informações poderão ser ob-
tidas junto ao Departamento de Licitações, através do telefone 65-
3 3 11 - 4 8 0 0 .

Tangará da Serra, 27 de Abril de 2012.
MARIA ALVES DE SOUZA

Chefe do Departamento de Licitações

AVISO DE PRORROGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 10/2012

O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT, através do
Presidente da Comissão Especial de Licitação, nomeada pelo Decreto
nº 025 de 31 de Janeiro de 2012, faz saber que foi PRORROGADA
a Licitação abaixo citada, para o dia 22 DE MAIO DE 2012, na sala
de licitação da Prefeitura, localizada à Rua Antônio Hortolani nº 62 -

N, Sala 09, Centro. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
PARA EXECUTAR OBRAS DE MELHORIAS HABITACIONAIS
DO PROJETO: PARQUE LINEAR AS MARGENS DO CÓRREGO
FIGUEIRA, NO MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA - MT,
conforme Projetos, Memoriais Descritivos, Planilhas Orçamentárias e
demais Anexos do Edital, que poderá ser acessado através do site
www.tangaradaserra.mt.gov.br. Informações através do telefone (65)
3 3 11 - 4 8 0 0 .

Tangará da Serra, 27 de Abril de 2012.
PABLO RODRIGO PEREZ SELLE

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Processo Licitatório No- 32/2012. (Extrato). CP No-

001/2012/Prefeitura/FNS-Sistema De Abastecimento De Água. Mo-
dalidade: Concorrência Pública. Objeto: Contratação de empresa para
execução de obras de implantação do Sistema de Abastecimento de
Água, no Município de União do Sul - MT, conforme Anexos I, II, III
e IV, projetos e especificações integrantes do edital completo da
licitação. Tipo: Menor preço. Forma de Julgamento: Preço global.
Data de Abertura: 31 de maio de 2012. Horário: 09:00 horas (MT).
Local: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal, Av. Curitiba, 94 -
centro - União do Sul - MT. Horário de Atendimento: Das 7:30 às

11:30 h e das 13:00 às 17:00 horas - segundas às sextas-feiras. Edital
Completo e seus Anexos: Deverá ser retirado na Sede da Prefeitura
Municipal mediante o pagamento de taxa não reembolsável de R$
200,00 (duzentos reais). Telefones de contato: 0xx 66 3540-1283 e
0xx 66 92924768.

União do Sul - MT, 27 de abril de 2012.
MARCELO CORREA
Presidente da Comissão

ILDO RIBEIRO DE MEDEIROS
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE

AVISO DE PRORROGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A Prefeitura Municipal de Várzea Grande - Mt, por meio da
Presidente da Comissão de Licitação, torna público para conheci-
mento dos interessados, a REDESIGNAÇÃO da data de ABERTURA
DA LICITAÇÃO da Tomada de Preço n 03/2012, cujo objeto é:
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO PARA EXECUÇÃO DE OBRA E
ENGENHARIA NA CONSTRUÇÃO DE PISCINA, VESTUARIO E
SANITARIOS NO CRAS CRISTO REI. A Sessão Pública foi re-
designada para entrega dos envelopes de habilitação e de proposta de
preços para o dia 08 de maio de 2012 às 14 horas. Justifica-se a
prorrogação, que em virtude da expedição de Decreto Municipal n.
22/2012 datado de 25 de abril, que atribuiu ponto facultativo no
Município de Várzea Grande no dia 30/04/2012 (segunda - feira).
Para informações estamos à disposição na sede da Prefeitura Mu-
nicipal de Várzea Grande - Comissão Permanente de Licitação, nos
dias úteis das 14h00min às 17h30min, sito na avenida Castelo Bran-
co, 2500 - por e-mail:.licitavg05@hotmail.com; ou no site: www.var-
z e a g r a n d e . m t . g o v. b r.

Várzea Grande-MT, 27 de abril de 2012.
A COMISSÃO

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

AVISO DE ADESÃO A REGISTRO DE PREÇOS No- 6 . 5 0 8 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Várzea Grande, por meio da Co-
missão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento
dos interessados que fará adesão a ata de registro de preços n.
6.508/2011, proveniente do Pregão Presencial n. 39/2011 da Secre-
taria de Infraestrutura do Município de Cuiabá/Mt, que teve como
vencedora Lote 06, a empresa M. DIESESL CAMINHÕES E ONI-
BUS Ltda, cujo objeto é registro de preços para futura e eventual
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Aquisição de Caminhão tipo leve ¾ novo; Fabricação Nacional, na
cor branca, logotipo conforme arte fornecida pela Administração Mu-
nicipal, equipado com carroceria de madeira, tipo carga seca, motor
diesel, Potência mínima 120 CV; Direção Hidráulica, capacidade de
Carga mínima de 4.000 kg, 4 cilindro no mínimo, 5 marchas a frente
e 1 a ré, tanque de combustível com capacidade mínimo de 150 litros
e com estepe., conforme condições e especificações constantes na ata
de registro de preços, no edital e seus anexos.

Várzea Grande - MT, 27 de abril de 2012.
ORESTES TEODORO DE OLIVEIRA

Secretário

ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE

AGÊNCIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

EXTRATO DE ORDEM EXECUÇÃO DE SERVIÇO

OES N. 02/2012, Celebrado Em 20/04/2012.
PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande-MS, através do
Fundo de Urbanização das Áreas Faveladas - FUNAF, operacio-
nalizado pela Agência Municipal de Habitação de Campo Grande -
EMHA e a empresa Conseng Consultoria e Engenharia Ltda.FUN-
DAMENTO LEGAL: Lei Federal n. 8.666/93 de 21/06/1996, Pro-
cesso Administrativo n. 19431/2012-10, Pedido de Prestação de Ser-
viço (PPS) n. 74/2012.OBJETO: Demolição e construção de muro em
alvenaria para fechamento do local, a ser executado nos imóveis em
frente a Rua Eça de Queiroz, números: 236, 216, 128 e 084 e Rua dos
Ferroviários, n° 1.290, em Campo Grande-MS.DOTAÇÃO ORÇA-
MENTÁRIA: A execução dos serviços corre à conta da dotação
orçamentária: 0104 16 482 7 4003 44905182 - FR 15 - Recursos do
FUNAF.NOTA DE EMPENHO: NE n. 118 0251F de 20/04/2012.DO
PRAZO: O prazo para execução dos serviços será de até 90 (noventa)
dias consecutivos, contados da data de recebimento da ordem de
início dos mesmos.VALOR: O valor total para a execução dos ser-
viços, objeto desta OES, é de R$ 62.637,12 (sessenta e dois mil,
seiscentos e trinta e sete reais e doze centavos), a ser pago conforme
medição em até 30 (trinta) dias.ASSINATURAS: Rodrigo de Paula
Aquino e Francisco de Assis Cassundé Ferreira.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA

SOCIAL E CIDADANIA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 46/2012

ORGÃO: Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania
OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios perecíveis (hortifruti-
granjeiros).

A Prefeitura Municipal de Corumbá-MS., através da Se-
cretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, com base na
Lei nº 10.520/2002 e Decreto Municipal n° 207/2006, declara ho-
mologado o procedimento licitatório - Pregão Público Presencial nº
46/2012 Processo Administrativo n° 3.173/2012 e adjudica à empresa
SÉRGIO TADASHI SUGUIMOTO-ME, inscrita no CNPJ/MF sob nº
10.855.103/0001-97, vencedoras do certame do objeto acima citado,
conforme os valores constantes do resultado da licitação publicado no
DOE nº 8.177 de 23/04/2012 - pág. 55, DOU N° 78 de 23/04/2012
pág. 248 e jornal local - Diário Corumbaense - Ed. 1.227 de
23/04/2012 pág. 11.

Corumbá-MS, 26 de abril de 2012.
HAROLDO WALTENCYR RIBEIRO CAVASSA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE COSTA RICA

RETIFICAÇÕES

No Aviso de Licitação - Pregão Presencial n° 26/2012-Pro-
cesso 707/2012,publicado no DOU n° 65 seção 3 pág.200 em
03/04/2012, onde se lê: Aquisição de materiais de construção para
doação, através da Secretaria de Assistência Social. Leia-se: Aqui-
sição de materiais de construção, para atendimento do programa so-
cial instituído pela Lei Municipal nº 781 de 29 de setembro de 2005
"Que Cria o Programa de Habitação Popular do Município de Costa
Rica/MS", devidamente em execução no exercício anterior.

No Aviso de Licitação -Pregão Presencial n° 26/2012 - Pro-
cesso 707 ,publicado no DOU n° 81 seção 3 pág.180 em 26/04/2012
Onde se lê: Aquisição de materiais de construção para doação, através
da Secretaria de Assistência Social. Leia-se: Aquisição de materiais
de construção, para atendimento do programa social instituído pela
Lei Municipal nº 781 de 29 de setembro de 2005 "Que Cria o
Programa de Habitação Popular do Município de Costa Rica/MS",
devidamente em execução no exercício anterior.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPORÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Japorã/MS., através da Comissão
Permanente de Licitação, torna público que realizará licitação na
modalidade TOMADA DE PREÇOS - tipo MENOR PREÇO GLO-
BAL, visando selecionar proposta para a CONTRAÇÃO DE EM-
PRESA ESPECIALIZADA PARA A ELABORAÇÃO E IMPLAN-

TAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO -
PMSB, previsto no Convênio n° 0431/2010- FUNASA/MS/PREF.JA-
PORÃ, de acordo com as especificações e normas que acompanham
este Edital. DATA/HORÁRIO: 09h00, dia 14 de maio de 2012. IN-
FORMAÇÕES: Os interessados poderão obter maiores informações e
adquirir o Edital completo junto à sede da Prefeitura sito na Av. Dep.
Fernando Saldanha S/No- , fone (0xx) 67-3475-1325, no horário nor-
mal de expediente, munidos de dispositivo tipo PEN DRIVE ou CD
G R AV Á V E L .

Japorã-MS. 27 de abril de 2012.
DIEGA GOÉS COELHO
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ALVORADA
DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

EXECUÇÃO DE OBRAS No- 055/2012. PARTES: 1 - CONTRA-
TANTE: Prefeitura Municipal de Nova Alvorada do Sul/MS. 2 -
CONTRATADO: ND2 ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA - EPP.
OBJETO: Implantação de espaço esportivo no Parque Recreativo
Nelson de Oliveira, onde serão construídos: campo de futebol, quadra
para basquete, campo de bocha, campo de malha, pista de skate e
quadra poliesportiva, conforme projetos, planilhas, memorial descri-
tivo e cronograma físico financeiro apresentados pela licitante ven-
cedora, e conforme Contrato de Repasse nº 0334.173-
40/2010/ME/CAIXA, do Programa ESPORTE E LAZER NA CI-
DADE firmado com o Ministério do Esporte e o Município de Nova
Alvorada do Sul - MS, em regime de empreitada por preço global.
VALOR: R$ 301.595,18 (Trezentos e hum mil quinhentos e noventa
e cinco reais e dezoito centavos). PRAZO: 150 (Cento e cinqüenta)
dias corridos, contados da data de emissão da Ordem de Início de
Serviços, a qual será emitida após autorização do Agente Financeiro
- CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. RECURSO ORÇAMENTÁ-
RIO: 02.07 - SECRETARIA DE OBRAS E INFRA ESTRUTURA.
02.07.00 - SECRETARIA DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA.
1009 - CONSTRUÇÃO/REFORMA E AMPLIAÇÃO DE PRAÇAS
E PARQUES. 4.4.90.51.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES. FORO:
Comarca de Nova Alvorada do Sul/MS. ASSINAM: Pela contratante:
Arlei Silva Barbosa - Prefeito Municipal. Pela contratada: Nelson
Fontoura Corrêa - Sócio Proprietário. LOCAL E DATA: Nova Al-
vorada do Sul/MS, Em 24 de abril de 2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SELVÍRIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 12/2012

Edital No- 27/2012.
O MUNICIPIO DE SELVÍRIA, ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL, através da Comissão Especial de Licitação torna
público, que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial,
nos termos da Lei 10.520, de 17 de junho de 2002, e legislação
correlata, aplicando-se subsidiariamente, a Lei 8.666, de 21 de junho
de 1993. Objeto: A Licitação Pública será do tipo menor preço por
item, tendo por objeto a aquisição de materiais permanente, (conjunto
de carteiras, mesa, armário, micro system e lousa), para a Secretaria
Municipal de Educação da Prefeitura de Selvíria, atender as escolas
municipais, conforme relações em anexo. A pasta contendo o edital e
anexos poderá ser adquirida pelos interessados, mediante o paga-
mento da importância de R$ 10,00 (dez reais), nos dias úteis, no
horário de expediente da Prefeitura (8:00 hs as 12:00 hs e das 14:00
as 17:00hs. Data e local da realização do Pregão: 15 de maio de 2012,
as 10:30 hs, no Setor de licitações e Contratos da Prefeitura Mu-
nicipal de Selvíria, à Avenida João Selvirio de Souza n.º 997, centro
na cidade de Selvíria - MS. Obtenção do Edital: Setor de Tributação
da Prefeitura Municipal de Selvíria - MS, no mesmo endereço. Te-
lefone: (XX67) 3579 1242, Obs: horário de expediente. "Horário
Oficial de Brasília - DF."

PREGÃO PRESENCIAL No- 19/2012

Edital No- 39/2012.
O MUNICIPIO DE SELVÍRIA, ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL, através da Comissão Especial de Licitação torna
público, que fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial,
nos termos da Lei 10.520, de 17 de junho de 2002, e legislação
correlata, aplicando-se subsidiariamente, a Lei 8.666, de 21 de junho
de 1993. Objeto: A Licitação Pública será do tipo menor global,
tendo por objeto a contratação de empresa especializada na área da
Saúde, para prestação de serviços de plantões médicos de 12 horas,
no hospital Santa Rita de Cássia, na cidade de Selvíria - MS. A pasta
contendo o edital e anexos poderá ser adquirida pelos interessados,
mediante o pagamento da importância de R$ 10,00 (dez reais), nos
dias úteis, no horário de expediente da Prefeitura (8:00 hs as 12:00 hs
e das 14:00 às 17:00hs). Data e local da realização do Pregão: 14 de
maio de 2012, entrega dos envelopes às 11:00hs, com abertura dos
envelopes as 11:30 hs, no Setor de licitações e Contratos da Prefeitura
Municipal de Selvíria, na Avenida João Selvirio de Souza n.º 997,
centro na cidade de Selvíria - MS. Obtenção do Edital: Setor de
Tributação da Prefeitura Municipal de Selvíria - MS, no mesmo
endereço - MS. Telefone: (XX67) 3579 1242 das 08:00 às 12:00 e das
14:00 às 17:00hs. Obs: Horário oficial de Brasília - DF. PROFESSOR
JOSÉ DODO DA ROCHA PREFEITO MUNICIPAL.

Selvíria - MS, 27 de abril de 2012.
ROGÉRIO APARECIDO DOS SANTOS

Pregoeiro

ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO CAPARAÓ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 000003/2012

Torna público que Processo Licitatório No- 000013/2012, Mo-
dalidade Tomada de Preço No- 000003/2012 que tem como objeto a
construção de 2 galpões pré-moldados no município de Alto Caparaó.
Foi adiado para o dia 07 de maio de 2012 às 9 horas. Fica aberto o
prazo para cadastramento das empresas até o dia 02 de maio de 2012.
O Edital na íntegra está disponível no www.altocaparao.mg.gov.br.
Maiores informações no Tel. (32) 3747-2507.

SOPHIA REGINA VILAÇA EMERICK
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOCAIÚVA

AVISOS DE LICITAÇÃO

Proc. Lic. 45/12, TP 06/12. Objeto: Construção da Academia
da Saúde. Sessão dia 17/05/12 às 09:00h.

Proc. Lic. 46/12, TP 07/12. Objeto: Execução sistema es-
gotamento sanitário. Sessão dia 18/05/12 às 09:00h.

Edital na Div. de Lic., à Rua Mariana Queiroga, no- 141,
Centro, Bocaiúva/MG, de 13:00 às 16:00h. E-mail: pmb.licita-
c a o @ y a h o o . c o m . b r.

SIMONE C. VIEIRA
Presidente da CPL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo aditivo. Pag: 177. Seção 03. Data:
06/03/12. Proc. Lic. 69/11. Objeto: Aquis. Mat elétrico. Onde se lê:
Prorrogado prazo p/ 31/12/2012, lê-se: Prorrogado prazo p/
0 1 / 11 / 2 0 1 2 .

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

O Município de Buritis-MG, através de sua Comissão Per-
manente de Licitação, torna público para conhecimento dos inte-
ressados, que fará realizar às 10:00 horas do dia 17/05/2012, em sua
sede, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO, tipo menor
preço global, objetivando a contratação de empresa especializada na
área de engenharia e arquitetura para prestação de serviços técnicos
de elaboração de projeto, para execução da obra de reforma e am-
pliação de edificação, para abrigar a Cozinha Comunitária em imóvel
situado nesta cidade Buritis-MG, conforme contrato de repasse no-

367.350-97/2011-Programa do Ministério do Desenvolvimento Social
e Combate à Fome-MDS.

TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

O Município de Buritis-MG, através de sua Comissão Per-
manente de Licitação, torna público para conhecimento dos inte-
ressados, que fará realizar às 10:00 horas do dia 18/05/2012, em sua
sede, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO, tipo menor
preço global, objetivando a contratação de empresa especializada,
para execução da obra de ampliação do Ginásio do Bairro Canaã,
nesta cidade.

Buritis-MG, 27 de abril de 2012.
MARIA DARC DE SOUZA GOMES SANTOS

Presidente da Comissão

AVISO DE PRORROGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 3 / 2 0 11

Prorrogação de Vigência de Pregão Presencial no- 023/2011 -
Processo no- 113/2011. Data de assinatura: 16/05/2011. Objeto: Aqui-

sição de Material Esportivo e Musical, para diversas Secretarias da
Administração Municipal. Data de vigência prorrogada até:
30/12/2012.

Buritis-MG, 26 de abril de 2012.
TEREZINHA PRISCO DAMASCENO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA
DE MINAS

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

O Município de Cachoeira de Minas/MG, inscrito no CNPJ
no- 18.675.959/0001-92, no uso de suas atribuições, torna público a
manifestação do recurso impetrado pela empresa J. FRANCISCO DE
CASTRO VIANA & CIA LTDA, participante no Processo Licitatório
n.º 063/12, cujo objeto refere-se à execução de arruamento e cal-
çamento da Rua A, bem como drenagem pluvial e rede de dis-
tribuição de água no Loteamento Morada do Sol neste Município.
Analisando da manifestação da Assessoria Jurídica e decisão do Sr.
Prefeito, esta CPL por unanimidade, concorda com o provimento do
recurso administrativo interposto, HABILITANDO a referida empresa
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para a próxima fase do Processo. Diante da habilitação da empresa, a
Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, co-
munica que no dia 03 de maio de 2012, às 14hs, na sala de licitações
do Município, fará a abertura do envelope de proposta comercial da
empresa HABILITADA no certame, citada anteriormente.

Em 27 de abril de 2012.
CARLOS AUGUSTO TENÓRIO DIONÍSIO

Prefeito

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 5/2012

Processo Licitatório no- 064/12.
O Município de Cachoeira de Minas/MG, CNPJ no-

18.675.959/0001-92; torna público o Extrato de Homologação - Pro-
cesso Licitatório no- 064/2012.

O Processo de Licitação em epígrafe objetivou a seleção da
melhor proposta para construção de praça e academia ao ar livre no
Loteamento Morada do Sol neste Município, com fornecimento de
materiais. Foi em toda a sua tramitação atendida a legislação per-
tinente, consoante o bem elaborado Parecer da Assessoria Jurídica da
Prefeitura Municipal. Desse modo, satisfazendo à Lei e ao mérito,
HOMOLOGO a presente licitação de Tomada de Preços n.º 005/2012
a empresa: MACTEL ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o
no- 22.375.307/0001-00; no valor global de R$ 120.484,33 (Cento e
vinte mil, quatrocentos e oitenta e quatro reais e trinta e três cen-
tavos); vencedora desse certame nos termos da Ata da Sessão de
Julgamento de 20 (Vinte) de abril de 2012 (Dois mil e doze).

TOMADA DE PREÇOS N° 6/2012

Processo Licitatório no- 065/12.
O Município de Cachoeira de Minas/MG, CNPJ no-

18.675.959/0001-92; torna público o Extrato de Homologação - Pro-
cesso Licitatório no- 065/2012.

O Processo de Licitação em epígrafe objetivou a seleção da
melhor proposta para construção de quadro poliesportivo no Lo-
teamento Morada do Sol, neste Município, com fornecimento de
materiais. Foi em toda a sua tramitação atendida a legislação per-
tinente, consoante o bem elaborado Parecer da Assessoria Jurídica da
Prefeitura Municipal. Desse modo, satisfazendo à Lei e ao mérito,
HOMOLOGO a presente licitação de Tomada de Preços n.º 006/2012
a empresa: MACTEL ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o
no- 22.375.307/0001-00; no valor global de R$ 134.500,11 (Cento e
trinta e quatro mil, quinhentos reais e onze centavos); vencedora
desse certame nos termos da Ata da Sessão de Julgamento de 20
(Vinte) de abril de 2012 (Dois mil e doze).

Em 27 de abril de 2012.
CARLOS AUGUSTO TENÓRIO DIONÍSIO

Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012

O Município de Cachoeira de Minas torna público o Pregão
no- 021/12. Tipo: menor preço por item. Objeto: Serviços de con-
sultoria para implantação do Programa Nacional de Habitação Rural -
PNHR, no Município. As propostas serão recebidas até as 09hs do dia
16 de maio de 2012. O Edital poderá retirado na sala de Licitações do
Município, localizada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro - Paço
Municipal. Maiores informações pelo telefone (35) 3472-1333 ou
pelo e-mail licitacao@cachoeirademinas.mg.gov.br -Setor de Licita-
ções.

Em 27 de abril de 2012.
CARLOS AUGUSTO TENÓRIO DIONÍSIO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

Tipo menor preço global. Objeto: Contratação de empresa
especializada em engenharia para construção da ETE (Estação de
Tratamento de Esgoto) no município de Capinópolis-MG, mediante
Termo de Compromisso no- TC/PAC 0051/2011 firmado entre a FU-
NASA - Fundação Nacional de Saúde e o município de Capinópolis-
MG. Data da abertura: 31/05/12 às 14h00min (catorze horas). Local:
sede da Prefeitura situada na Av. Odovilho A. Garcia, 330 - B.
Alvorada III. Data da visita técnica: 18/05/12 as 14h00min (catorze
horas). Valor do edital: R$ 12,00 (doze reais). Depósito na CC no-

58064-3, Agência 0784-6 - Banco do Brasil. Informações pelo te-
lefone: 034-3263-0300 das 12 às 18 horas. Capinópolis-MG.

JAMELA.K.EDDINE
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARATINGA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

Em cumprimento ao disposto no art. 26, da Lei Federal nº
8.666/93 e suas alterações, TORNO PÚBLICO a abertura de processo
Licitatório no- 0142/2012, modalidade TOMADA DE PREÇOS no-

002/2012 para a contratação de empresa do ramo objetivando a cons-

trução do Centro de Zoonoses, com abertura no dia 16 de maio de
2012 às 13:00 horas. Informações complementares poderão ser ob-
tidas à Rua Raul Soares, 171, 1º andar, centro, ou pelo telefone (33)
3329 8019.

JOÃO BOSCO PESSINE GONÇALVES
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO
DO MATO DENTRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 3/2012

Torna público para conhecimento dos interessados abertura
de Processo Licitatório, na modalidade Concorrência Pública no-

003/2012, tipo melhor técnica e preço, cujo objeto é a contratação de
empresa especializada em engenharia para execução de obra de pa-
vimentação com blocos intertravados de concreto, passeios, drenagem
superficial e bueiros no Bairro Córrego Pereira, município de Con-
ceição do Mato Dentro/MG. Data da visita técnica: 11/06/2012 ás
10h00min. Abertura dia 15/06/2012, às 13h00min. Maiores infor-
mações pelo telefone (31)3868-2398 ou licitacoespmcmd@hot-
mail.com.

TOMADA DE PREÇOS No- 16/2012

Torna público para conhecimento dos interessados abertura
de Processo Licitatório, na modalidade Tomada de Preço no- 016/2012,
cujo objeto é a contratação de empresa especializada para locação de
estrutura e equipamentos para eventos, tais como palco, som, ilu-
minação, banheiro químico, grade, gerador tenda, barracas e etc, e
prestação de serviços de rua de lazer, no Município de Conceição do
Mato Dentro/MG. Data das visitas técnicas: Conforme Edital. Aber-
tura dia 23/05/2012, às 09h00min. Maiores informações pelo telefone
(31)3868-2398 ou licitacoespmcmd@hotmail.com.

Conceição do Mato Dentro-MG, 27 de abril de 2012.
GISELE DE SOUSA CUNHA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE COROMANDEL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 44/2012

A Prefeitura Municipal de Coromandel-MG realizará no dia
11/05/2012 às 09:00 horas, o processo licitatório de n° 6247 na
modalidade Pregão Presencial no- 044/2012 - Objeto: Aquisição de
gêneros alimentícios para atender as escolas municipais, creches mu-
nicipais, prés municipais, programa EJA (EDUCAÇÃO DE JOVENS
E ADULTOS), através de recursos PNAEF (Programa Nacional de
Alimentação Escolar- Fundamental),PNAE-EJA (Programa Nacional
de Alimentação Escolar de Jovens e Adultos),PNAE- PRÉ (Programa
de Alimentação Escolar-Prés),PNAEF (Programa Nacional de Ali-
mentação Escolar- Fundamental), PNAE-CRECHES (Programa Na-
cional de Alimentação das Creches) e para atender a secretaria mu-
nicipal de Infraestrutura Rural e Transporte Público, recursos pró-
prios. Informações: Setor de Licitações à Rua Arthur Bernardes, 170
- Centro - Fone: (0XX34) 3841-1344 - www.coromandel.mg.gov.br e
c o m p r a s p m c @ c o r o m a n d e l . m g . g o v. b r.

Coromandel-MG, 27 de abril de 2012.
CARLOS ROBERTO ARAÚJO

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO
DA FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

A Prefeitura Municipal de Cruzeiro da Fortaleza - MG torna
público que realizará a TP no- 008/2012 - tipo maior desconto ofertado
- no dia 18/05/2012 às 10:00hs, referente à obra de construção de
palco no Parque Bela Vista no Município de Cruzeiro da Fortaleza-
MG. Maiores informações poderão ser obtidas na sede da Prefeitura
ou pelo tel.: (34)3835-1222.

JOSÉ RICARDO DE MELO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR
VA L A D A R E S

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 3/2012

O Município de Governador Valadares, torna publico, para
conhecimento de todos, que fará realizar, a Chamada Pública no-

003/2012, cujo objeto é o credenciamento de fornecedores e em-
preendedores vinculados à agricultura Familiar, para aquisição de
produtos perecíveis destinados à alimentação dos alunos das escolas,
creches e entidades cadastradas no Programa Nacional e Alimentação
Escolar - PNAE, para o ano de 2012, conforme especificações na
planilha de orçamento que integra o edital. Os interessados poderão
examinar e retirar o Edital e seus anexos, (na sala da Comissão
Permanente de licitação), na Rua Marechal Floriano, no- 905, Centro,

3º andar do Prédio da Prefeitura Municipal ou através do site
www.valadares.mg.gov.br. Dúvidas a respeito desta Chamada Pública
poderão ser dirimidas junto à própria Comissão de Licitação, pes-
soalmente, ou através do telefax (033) 3279-7476, de segunda a
sexta-feira, no horário de 13 às 17 horas. Data limite para a entrega
dos envelopes: 05/06/2012; horário limite para protocolo: 14:00 ho-
ras; data de abertura dos envelopes: 05/06/2012; horário de abertura
dos envelopes: 14:01 horas.

Governador Valadares, 27 de abril de 2012.
RANGER BELISÁRIO DUARTE VIANA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIABIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

A PREFEITURA DE INDAIABIRA, Estado de Minas Ge-
rais, CNPJ no- 01.614.599/0001-16, com sede à Praça Antônio Pereira,
280 - Centro - 39.536-000 - Telefax (38) 3824-9118, torna-se público
a quem interessar que estará realizando no dia 18 de Maio de 2012 às
08:00hs, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS No- .
006/2012, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para
execução de obra de construção de uma Unidade Básica de Saúde,
Resolução SES no- 2571 de 17 de novembro de 2010. Os interessados
poderão adquirir o edital no endereço acima mencionado de 08:00 às
12:00 e de 14:00 às 17:00 horas. O custo do edital e de seus anexos
é fixado em R$ 200,00 (Duzentos reais), que deverão ser adquiridos
no setor de Licitações no horário de expediente normal desta Pre-
feitura. As alterações, notificações, intimações resultados, extrato de
contrato serão publicados no quadro de avisos da prefeitura - Órgão
Oficial de Publicação do Município.

Indaiabira-MG, 25 de abril de 2012.
MARCUS TÁCITO PENALVA COSTA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA

RETIFICAÇÃO

No DOU de 27/4/2012, Seção 3, página no- 250, onde se lê:
Aviso de Licitação-Pregão Eletrônico No- 5/2012., leia- Aviso de Li-
citação-Pregão Eletrônico No- 15/2012.

(p/Coejo)

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGUARA

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1/2012

Objeto: Aquisição de um veículo (ambulância simples remoção), com-
putador, notebook, autoclave, cadeira odontológica e outros para atender
a demanda da Secretaria Municipal de Saúde recurso da Emenda Par-
lamentar no- 32300008 MINISTÉRIO DA SAÚDE/ no- da Proposta
18.313.015/0001/ 1110-01 e Fundos vinculados à Prefeitura de Itaguara.

O Prefeito Municipal torna público que está suspenso tem-
porariamente qualquer andamento referente ao item 04 do referido
Pregão para apurar possíveis irregularidades na descrição do equi-
pamento. Os demais itens permanecem inalterados inclusive data e
horário previsto, 02/05/2012 até às 09:00 horas.

ALISSON DIEGO BATISTA DE MORAES

PREFEITURA MUNICIPAL DE JANAÚBA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Processo no- 000065/2012.
O MUNICÍPIO DE JANAÚBA-MG, torna público para conhe-

cimento dosinteressados que realizará, no dia 31/05/2012 08:00:00, em
sua sede à Praça. Dr.Rockert, 92 - Janaúba-MG, Licitação na modalidade
de Concorrência Pública, dotipo menor preço, para contratação de em-
presa para a construção da Praça dosEsportes e da Cultura - PEC 3000 m2,
na rua J, Bairro Isaias Pereira, em atendimento aoTermo de Compromisso
no- 0363350-04/2012/Ministériodacultura/Caixa, conformeespecificações
constante do edital e seus anexos, cuja cópia poderá seradquirida junto à
Secretaria Municipal de Administração, no referido endereço,no horário
de 13:00 às 17:00 horas, ao custo de R$25,00, mais taxa de expediente.

CONCORRÊNCIA No- 2/2012

Processo no- 000066/2012.
O MUNICÍPIO DE JANAÚBA-MG, torna público para co-

nhecimento dos interessados querealizará, no dia 31/05/2012 14:00:00,
em sua sede à Praça. Dr. Rockert, 92 -Janaúba-MG, Licitação na
modalidade de Tomada de Preços, do tipo menor preço,para Pavi-
mentação Asfáltica de Ruas,com recursos do novo Somma Urbaniza,
neste Município de Janaúba-MG, conformeespecificações constante do
edital e seus anexos, cuja cópia poderá seradquirida junto à Secretaria
Municipal de Administração, no referido endereço,no horário de 13:00
às 17:00 horas, ao custo de R$25,00, mais taxa deexpediente.

Janaúba-MG, 25 de abril de 2012.
DINILTON PEREIRA DA COSTA

Presidente da Comissão de Licitação
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PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA FORMOSA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato No- 075/2012. Contratante: Prefeitura de Lagoa Formo-
sa/MG. Contratada: Contrutora Mecal Ltda - CNPJ 05.852.464/0001-
40. Objeto: Obra de construção de uma Unidade de Básica de Saúde-
PSF, no distrito de Monjolinho/Lagoa Formosa/MG. Valor Global: R$
200.286,80 (duzentos mil duzentos e oitenta e seis reais e seis cen-
tavos). Fundamentação legal: Tomada de Preço 001/2012 e Lei Fe-
deral 8.666/93. Vigência: 31/12/2012. Data assinatura: 27/04/2012.

Contrato No- 076/2012. Contratante: Prefeitura de Lagoa Formo-
sa/MG. Contratada: Contrutora Mecal Ltda - CNPJ 05.852.464/0001-
40. Objeto: Obra de construção de uma Unidade de Básica de Saúde-
PSF, no distrito de Limeira/Lagoa Formosa/MG. Valor Global: R$
250.808,61 (duzentos e cinqüenta mil oitocentos e oito reais e ses-
senta e um centavos). Fundamentação legal: Tomada de Preço
002/2012 e Lei Federal 8.666/93. Vigência: 31/12/2012. Data as-
sinatura: 27/04/2012.

AVISOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A Prefeitura de Lagoa Formosa/MG informa que foi Ad-
judicada e Homologada a licitação acima citada em favor da empresa
Construtora Mecal Ltda.

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

A Prefeitura de Lagoa Formosa/MG informa que foi Ad-
judicada e Homologada a licitação acima citada em favor da empresa
Construtora Mecal Ltda.

Lagoa Formosa-MG, 27 de abril de 2012.
EDSON MACHADO DE ANDRADE.

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATUTINA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

O MUNICÍPIO DE MATUTINA/MG, pessoa jurídica de di-
reito público, com sede nesta cidade situada à Rua José Londe Filho,
354, Centro, CEP 38.870-000, inscrito no CNPJ sob o No- .
18.602.102/0001-42, por intermédio da sua Comissão Permanente de
Licitação, nomeada pela Portaria No- . 01 de 03/01/2012, torna público
que realizará Processo na Modalidade Tomada de Preços de número
03 (três), processo 10/2.012 - Tipo: Empreitada por Preço Global,
para contratação de empresa especializada do ramo de construção
civil com vistas à Execução de Obra de Cascalhamento de Estradas
Vicinais deste Município de Matutina conforme contrato repasse
0347024-14/2010/Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimen-
to -MAPA/Caixa, Convênio SICONV 733047. Os envelopes contendo
a documentação e as propostas deverão ser entregues até as 12:30
horas do dia 16/05/2.012. Maiores informações, bem como cópia
integral do edital, poderão ser obtidas junto a Prefeitura, no horário
de 08:00 às 11:00 e 12:00 às 16:00 horas, fones: (034) 3674-1210,
3674-1220 ou 3674- 1230. (Vilmar Martins).

MARCELO FERRANTE MAIA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Modalidade: Pregão Presencial n° 17/2012. Data: 28/03/12. Vigência:
31/12/2012. Aquisição de medicamentos em geral, destinados aos
diversos setores da Secretaria Municipal e Saúde. Partes: Prefeitura
de Monte Carmelo com as seguintes empresas e valores: Cirúrgica
Pinheiro Ltda - Valor: R$ 13.893,63; Comercial Cirúrgica Rioclarense
Ltda - Valor: R$ 22.041,20; Cristália Produtos Químicos e Farma-
cêuticos Ltda - Valor: R$ 10.403,30; Dimebras Comercial Hospitalar
Ltda - Valor: R$ 4.507,70; Drogafonte Medicamentos e Materiais
Hospitalares Ltda - Valor: R$ 27.528,70; Equipar Medico e Hospitalar
Ltda - Valor: R$ 9.882,68; Help Farma Produtos Farmacêuticos Ltda
- Valor: R$ 19.897,45; Hospfar Indústria e Comércio de Produtos
Hospitalares Ltda - Valor: R$ 6.040,92; Lumar Comércio de Produtos
Farmacêuticos Ltda - Valor: R$ 56.007,43 e Med Center Comercial
Ltda - Valor: R$ 15.724,21.

Modalidade: Pregão Presencial n° 18/2012. Data: 28/03/12. Vigência:
31/12/2012. Aquisição de materiais médico-hospitalares, destinados
aos diversos setores da Secretaria Municipal e Saúde. Partes: Pre-
feitura de Monte Carmelo com as seguintes empresas e valores:
Biotextil Industria e Comercio Ltda - ME - Valor: R$ 15.225,30; CBS
Médico Científica Comércio e Representação Ltda - Valor: R$
10.342,74; Cirúrgica Aliança Produtos Hospitalares Ltda - Valor: R$
2.133,50; Cirúrgica Pinheiro Ltda - Valor: R$ 1.075,75; Dimebras
Comercial Hospitalar Ltda - Valor: R$ 12.434,00; Drogafonte Me-
dicamentos e Materiais Hospitalares Ltda - Valor: R$ 6.117,50; Equi-
par Medico e Hospitalar Ltda - Valor: R$ 4.884,07; Fujifilm NDT
Sistemas Médicos Ltda - Valor: R$ 16.511,00; Lumar Comércio de
Produtos Farmacêuticos Ltda - Valor: R$ 27.368,31; Med Center
Comercial Ltda - Valor: R$ 16.970,73; Nacional Comercial Hospitalar
Ltda - Valor: R$ 67.343,10 e Ortopedia Ortovida Ltda - ME - Valor:
R$ 2.830,70.

Modalidade: Pregão Presencial n° 22/2012. Data: 10/04/12. Vigência:
31/12/2012. Aquisição de materiais permanentes (mobiliários, equi-
pamentos de informática, equipamentos hospitalares) e de consumo,
destinados a manutenção dos diversos setores da prefeitura municipal
de Monte Carmelo. Partes: Prefeitura de Monte Carmelo com a se-
guinte empresa e valor: Prisma Infomóveis e Equipamentos Ltda -
Valor: R$ 57.873,00; Indrel Indústria de Refrigeração Londrinense
Ltda - Valor: R$ 57.750,00; Wesi Comercial Ltda - Valor: R$
1.560,00; Biomercantil Ltda - Valor: R$ 15.490,00; Cirúrgica Fenix
Ltda - Valor: R$ 32.554,00 e Cirúrgica Martomed Ltda - Valor: R$
1.433,20.

Modalidade: Pregão Presencial n° 23/2012. Data: 10/04/12. Vigência:
31/12/2012. Aquisição de gêneros alimentícios, materiais de limpeza,
materiais de higiene pessoal e outros, destinados a manutenção das
atividades do pronto socorro municipal e das unidades básicas de
saúde, deste município. Partes: Prefeitura de Monte Carmelo com a
seguinte empresa e valor: Marcelo Gonçalves-ME -Valor: R$
22.769,00.

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2012

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homo-
logação do processo no- 0024992, modalidade Pregão Presencial no-

17/2012, em favor das empresas: Cirúrgica Pinheiro Ltda, Comercial
Cirúrgica Rioclarense Ltda, Cristália Produtos Químicos e Farma-
cêuticos Ltda, Dimebras Comercial Hospitalar Ltda, Drogafonte Me-
dicamentos e Materiais Hospitalares Ltda, Equipar Medico e Hos-
pitalar Ltda, Help Farma Produtos Farmacêuticos Ltda, Hospfar In-
dústria e Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Lumar Comércio
de Produtos Farmacêuticos Ltda e Med Center Comercial Ltda.

PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2012

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homo-
logação do processo no- 0024993, modalidade Pregão Presencial no-

18/2012, em favor das empresas: Biotextil Industria e Comercio Ltda
- ME, CBS Médico Científica Comércio e Representação Ltda, Ci-
rúrgica Aliança Produtos Hospitalares Ltda, Cirúrgica Pinheiro Ltda,
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda, Drogafonte Medicamentos e
Materiais Hospitalares Ltda, Equipar Medico e Hospitalar Ltda, Fu-
jifilm NDT Sistemas Médicos Ltda, Lumar Comércio de Produtos
Farmacêuticos Ltda, Med Center Comercial Ltda, Nacional Comercial
Hospitalar Ltda e Ortopedia Ortovida Ltda - ME.

Em 28 de março de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 22/2012

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homo-
logação do processo no- 0025039, modalidade Pregão Presencial no-

22/2012, em favor das empresas: Prisma Infomóveis e Equipamentos
Ltda, Indrel Indústria de Refrigeração Londrinense Ltda, Wesi Co-
mercial Ltda, Biomercantil Ltda, Cirúrgica Fenix Ltda e Cirúrgica
Martomed Ltda.

PREGÃO PRESENCIAL No- 23/2012

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homo-
logação do processo no- 0025040, modalidade Pregão Presencial no-

23/2012, em favor da empresa: Marcelo Gonçalves - ME.

Em 10 de abril de 2012.
PAULO RODRIGUES ROCHA

Secretário

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2012

Proc. no- 0024992. Menor Preço Por Item. Aquisição de medicamentos
em geral, destinados aos diversos setores da Secretaria Municipal e
Saúde. Resultado: Cirúrgica Pinheiro Ltda, Comercial Cirúrgica Rio-
clarense Ltda, Cristália Produtos Químicos e Farmacêuticos Ltda,
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda, Drogafonte Medicamentos e
Materiais Hospitalares Ltda, Equipar Medico e Hospitalar Ltda, Help
Farma Produtos Farmacêuticos Ltda, Hospfar Indústria e Comércio de
Produtos Hospitalares Ltda, Lumar Comércio de Produtos Farma-
cêuticos Ltda e Med Center Comercial Ltda.

Em 21 de março de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2012

Proc. no- 0024993. Menor Preço Por Item. Aquisição de materiais
médico-hospitalares, destinados aos diversos setores da Secretaria
Municipal e Saúde. Resultado: Biotextil Industria e Comercio Ltda -
ME, CBS Médico Científica Comércio e Representação Ltda, Ci-
rúrgica Aliança Produtos Hospitalares Ltda, Cirúrgica Pinheiro Ltda,
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda, Drogafonte Medicamentos e
Materiais Hospitalares Ltda, Equipar Medico e Hospitalar Ltda, Fu-
jifilm NDT Sistemas Médicos Ltda, Lumar Comércio de Produtos
Farmacêuticos Ltda, Med Center Comercial Ltda, Nacional Comercial
Hospitalar Ltda e Ortopedia Ortovida Ltda - ME.

PREGÃO PRESENCIAL No- 22/2012

Proc. no- 0025039. Menor Preço Por Item. Aquisição de materiais
permanentes (mobiliários, equipamentos de informática, equipamen-
tos hospitalares) e de consumo, destinados a manutenção dos diversos
setores da prefeitura municipal de Monte Carmelo. Resultado: Prisma
Infomóveis e Equipamentos Ltda, Indrel Indústria de Refrigeração
Londrinense Ltda, Wesi Comercial Ltda, Biomercantil Ltda, Cirúrgica
Fenix Ltda e Cirúrgica Martomed Ltda.

Em 29 de março de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 23/2012

Proc. no- 0025040. Menor Preço Por Item. Aquisição de gêneros
alimentícios, materiais de limpeza, materiais de higiene pessoal e
outros, destinados a manutenção das atividades do pronto socorro
municipal e das unidades básicas de saúde, deste município. Re-
sultado: Marcelo Gonçalves - ME.

Em 30 de março de 2012.
RODRIGO CONSENTINO DE AGUIAR

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE SIÃO

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 2/2012

Processo Licitatório no- 079/12 - Inexigibilidade no- 005/2012 - Cre-
denciamento de Agricultores Familiares da Região do Sul de Minas
Para Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar -

A Prefeitura faz a presente Chamada Pública para inscrições
para CREDENCIAMENTO de Agricultores Familiares da Região do
Sul de Minas para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura
Familiar para atendimento ao Programa Nacional de Alimentação
Escolar - PNAE para a alimentação dos alunos das escolas da rede
pública municipal de ensino, constante do Anexo I do edital de
credenciamento. A abertura dar-se-á no dia 04/06/2012, das 09 às 16
horas. O Edital em inteiro teor está à disposição dos interessados no
site oficial www.montesiao.mg.gov.br ou de 2ª. a 6ª. Feira, das 10 às
16 horas, na Rua Maurício Zucato, 111, Monte Sião, CEP 37580-000.
Tel. (35) 3465-4793.

JOSÉ RAFAEL DE CASTRO RIBEIRO
Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 009/2012

Encontra-se aberta junto a esta Prefeitura Municipal a To-
mada de Preços no- 009/2012, Processo Licitatório PRC 073/12, do
tipo menor preço empreitada global, para Contratação para execução
de Obra Pública para Construção de Quadra Poliesportiva no Bairro
Guiné no município de Monte Sião, MG. A abertura dos envelopes
dar-se-á no dia 18/05/2012, às 10 horas. O Edital em inteiro teor
estará à disposição dos interessados de 2a. a 6a feira, das 10 às 16
horas, na Rua Maurício Zucato, 111, Monte Sião, MG - CEP 37580-
000. TEL. (35) 3465-4793.

JOSÉ RAFAEL DE CASTRO RIBEIRO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 70/2012

A Prefeitura Municipal de Muriaé publica abertura da li-
citação na modalidade Pregão Presencial n° 070/2012. Objeto: Con-
tratação de empresa para prestação de serviços de hospedagem, re-
feições, transporte, fornecimento de kit alimentação para atletas, equi-
pamentos de comunicação e observação e locação de banheiros quí-
micos para o desenvolvimento do I Open de Parapente da Zona da
Mata. Abertura dia 11/05/2012 às 14:00 horas, a Av. Maestro Sansão,
236/ 3º Andar, Ed. Centro Administrativo "Pres. Tancredo Neves",
Centro, Muriaé, MG - Edital disponível dia 30/04/2012 - Informações
(32) 3696-3317.

JOSÉ BRÁS
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM

EXTRATO DE RESCISÃO

Contrato no- 125/2011. Firmado entre o Município de Mutum(MG) e
CONSTRUTORA TECPAV LTDA, celebrado em 13/07/2011. Objeto:
Pavimentação Asfáltica da Praça de Eventos do Município, visando
atender a demanda da Secretaria Municipal de Transportes e Obras
Públicas. Rescisão a partir de 03/04/2012.
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AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

Objeto: Pavimentação Asfáltica da Praça de Eventos. Dia 21/05/2012
às 14:00 horas. Local: Praça Benedito Valadares, 178, Centro Mu-
tum/MG. Para maiores informações: (33) 3312-1503

Mutum-MG, 27 de abril de 2012.
ROBSON MOREIRA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVORIZONTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2012

A Prefeitura Municipal de Novorizonte/MG, torna público
que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, nos termos
das Leis 8.666/93 e 10.520/02 - Processo 014/2012 Pregão Presencial
006/2012 - Tipo menor preço - Realização dia 11 de maio de 2012 às
09:00 horas. Objeto: aquisição de 02 (duas) motocicletas zero Km
125CC, para atender as necessidades desta Prefeitura Municipal.
Maiores informações poderão ser obtidas no endereço: Rua Sete de
Setembro, 823 - Centro, onde o Edital e os Anexos poderão ser
retirados, outras informações através do telefone: 038-3843-3110.

PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012

A Prefeitura Municipal de Novorizonte/MG, torna público
que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, nos termos
das Leis 8.666/93 e 10.520/02 - Processo 015/2012 Pregão Presencial
007/2012 - Tipo menor preço - Realização dia 11 de maio de 2012 às
14:00 horas. Objeto: contratação da prestação de serviços junto a
Prefeitura Municipal com veículos do tipo caminhão pipa. Maiores
informações poderão ser obtidas no endereço: Rua Sete de Setembro,
823 - Centro, onde o Edital e os Anexos poderão ser retirados, outras
informações através do telefone: 038-3843-3110

Novorizonte-MG, 27 de abril de 2012.
ILTON COSTA ARAÚJO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARACATU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 47/2012

Processos no s- 2976, 2978, 4334 e 4337/2012. Tipo Menor Preço
Objeto: Aquisição de tratores agrícola, grades aradora, ensiladeiras e
outros. - Contratos de Repasse no s- 366.758-92/2011, 365.937-38/2011,
337.084-32/2010 e 337.253-82/2010 - firmados entre o Município de
Paracatu/MG e União Federal por intermédio do Ministério da Agri-
cultura, Pecuária e Abastecimento. Local da realização da sessão
pública do Pregão: Prefeitura Municipal de Paracatu, sediada à Av.
Olegário Maciel no- 166 - centro, no dia 15 de Maio de 2012, às 14:00
h. Edital na íntegra: à disposição dos interessados no Departamento
de Licitações, situada na Avenida Olegário Maciel, 166 - Centro e no
site da Prefeitura www.paracatu.mg.gov.br .

Paracatu, 27 de abril de 2012.
LUCIO PRADO FERREIRA GOMES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA DO INDAIÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Pedra do Indaiá comunica que irá
realizar procedimento licitatório, modalidade Concorrência no-

001/2012, que tem por objeto contratação de empresa para prestação
de serviços com fornecimento de materiais para implantação do sis-
tema de tratamento de esgoto do município de Pedra do Indaiá/MG,
conforme convenio firmado entre Prefeitura Municipal de Pedra do
Indaiá e FUNASA (Fundação Nacional de Saúde). Entrega dos en-
velopes: Até 31/05/2012 as 9:00 horas. Informações: Av. 1º de março
891 - Centro - Pedra do Indaiá - Fone (37) 3344-1112 de 08:30 as
16:00 ou pelo e-mail licitacoes@pedradoindaia.mg.gov.br.

Pedra do Indaiá-MG, 27 de abril de 2012.
CLÁUDIO GONÇALVES COELHO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 31/2012

Nova Data

O município de Pedro Leopoldo/MG, comunica que realizará
no dia 16 de maio de 2012 às 9:00h, licitação na modalidade de
Pregão Presencial no- 031/2012, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE
COMBUSTÍVEL (GASOLINA COMUM, ÁLCOOL E DIESEL) PA-
RA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE ADMINIS-
TRAÇÃO, DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, DE DESEN-
VOLVIMENTO SOCIAL, DE EDUCAÇÃO E SAÚDE, CONFOR-
ME EDITAL E SEUS ANEXOS. O Edital poderá ser adquirido no
horário 13:00 às 17:00h, à rua Dr. Cristiano Otoni, 555 - Centro, na
seção de licitação, ou através do site www.pedroleopoldo.mg.gov.br.

Obs: Os licitantes deverão ficar atentos à futuras alterações do edital
(caso seja necessário), através do mesmo site. As propostas serão
protocoladas até às 8:30h na data da abertura dos envelopes, no
endereço acima. Tel de contato (31) 3660-5155.

PREGÃO PRESENCIAL No- 50/2012

O município de Pedro Leopoldo/MG, comunica que realizará
no dia 14 de maio de 2012 às 9:00h, licitação na modalidade de
Pregão Presencial no- 050/2012, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE
MATERIAL HOSPITALAR, CONFORME SOLICITAÇÃO DA SE-
CRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, EDITAL E ANEXOS. O
Edital poderá ser adquirido no horário 13:00 às 17:00h, à rua Dr.
Cristiano Otoni, 555 - Centro, na seção de licitação, ou através do site
www.pedroleopoldo.mg.gov.br. Obs: Os licitantes deverão ficar aten-
tos à futuras alterações do edital (caso seja necessário), através do
mesmo site. As propostas serão protocoladas até às 8:30h na data da
abertura dos envelopes, no endereço acima. Tel (31)3660-5155.

PREGÃO PRESENCIAL No- 41/2012
Nova Data

O município de Pedro Leopoldo/MG, comunica que realizará
no dia 15 de maio de 2012 às 14:00h, licitação na modalidade de
Pregão Presencial no- 041/2012, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO
DE CONFECÇÃO DO TELHADO DO HOSPITAL MUNICI-
PAL(CONVÊNIO ESTADUAL 105/2012), CONFORME SOLICITA-
ÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. O Edital poderá
ser adquirido no horário 13:00 às 17:00h, à rua Dr. Cristiano Otoni,
555 - Centro, na seção de licitação, ou através do site www.pe-
droleopoldo.mg.gov.br. Obs: Os licitantes deverão ficar atentos à fu-
turas alterações do edital (caso seja necessário), através do mesmo
site. As propostas serão protocoladas até às 13:30h na data da aber-
tura dos envelopes, no endereço acima. Tel (31)3660-5155.

PREGÃO No- 49/2012 - SRP

O município de Pedro Leopoldo/MG, comunica que realizará
no dia 16 de maio de 2012 às 14:00h, licitação na modalidade de
Pregão/Registro de Preços no- 049/2012, cujo objeto é a AQUISIÇÃO
DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E CESTA BÁSICA, CONFORME
SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOL-
VIMENTO SOCIAL. O Edital poderá ser adquirido no horário 13:00
às 17:00h, à rua Dr. Cristiano Otoni, 555 - Centro, na seção de
licitação, ou através do site www.pedroleopoldo.mg.gov.br. Obs: Os
licitantes deverão ficar atentos à futuras alterações do edital (caso seja
necessário), através do mesmo site. As propostas serão protocoladas
até às 13:30h na data da abertura dos envelopes, no endereço acima.
Tel de contato (31) 3660-5155.

CLOVES ALBERTO DE DEUS
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇOS DE CALDAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

E GESTÃO DE PESSOAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 64-SMA/2012

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8243/05,
torna público que fará realizar no dia 17 de maiode 2012, às
12h30min, na sala de licitações do Departamento de Suprimentos,
localizado no endereço abaixo mencionado, abertura do Edital de
PREGÃO no- 064-SMA/12, referente à CONFECÇÃO DE MATE-
RIAL GRÁFICO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
da Prefeitura Municipal de Poços de Caldas. O referido Edital en-
contra-se à disposição dos interessados no Departamento de Supri-
mentos, situado na situado na Travessa Santa Cruz no- 149, Bairro dos
Funcionários, CEP 37701-486, ao custo de R$ 85,80 (oitenta e cinco
reais e oitenta centavos), no horário compreendido entre 12h às 18h.
Informações pelo telefone: 0xx(35) 3697-2290.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 69-SMA/2012 - SRP

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decretos Municipais no- 7.284/02,
no- 8.447/06, torna público que fará realizar no dia 15 de maio de
2012, às 13h, a abertura do Edital de PREGÃO ELETRÔNICO PA-
RA REGISTRO DE PREÇOS no- 069-SMA/12, referente ao FOR-
NECIMENTO DE TERMÔMETRO DIGITAL, PARA O PROGRA-
MA SAÚDE DA FAMÍLIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚ-
DE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇOS DE CALDAS. O
referido Edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites
www.licitacoes-e.com.br e www.pocosdecaldas.mg.gov.br. Informa-
ções pelo telefone: 0xx(35) 3697-2290.

PREGÃO No- 75-SMA/2012

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8.243/05,
torna público que fará realizar no dia 15 de maio de 2012, às
12h30min, na sala de licitações do Departamento de Suprimentos,
localizado no endereço abaixo mencionado, abertura do Edital de
PREGÃO no- 075-SMA/12, referente à LOCAÇÃO DE VEÍCULOS
PARA O TRANSPORTE ESCOLAR DE ALUNOS E PROFESSO-
RES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO - SECRETARIA MU-

NICIPAL DE EDUCAÇÃO da Prefeitura Municipal de Poços de
Caldas. O referido Edital encontra-se à disposição dos interessados no
site www.pocosdecaldas.mg.gov.br e no Departamento de Suprimen-
tos, situado na situado na Travessa Santa Cruz no- 149, Bairro dos
Funcionários, CEP 37701-486, ao custo de R$ 140 (cento e quarenta
reais), ref. às cópias reprográficos, no horário compreendido entre
12h às 18h. Informações pelo telefone: 0xx(35) 3697-2290.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 66-SMA/2012

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8.447/06,
torna público que fará realizar no dia 18 de maio de 2012, às 12h, a
abertura do Edital de PREGÃO ELETRÔNICO no- 066-SMA/12, re-
ferente à CONFECÇÃO DE UNIFORMES PARA O PROJETO
"VER E VIVER COM ESPÍRITO ESPORTIVO" - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER DA PREFEITURA MU-
NICIPAL DE POÇOS DE CALDAS. O referido Edital encontra-se à
disposição dos interessados nos sites www.licitacoes-e.com.br e
www.pocosdecaldas.mg.gov.br. Informações pelo telefone: 0xx(35)
3697-2290.

PREGÃO No- 65-SMA/2012

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8243/05,
torna público que fará realizar no dia 18 de maio de 2012, às
12h30min, na sala de licitações do Departamento de Suprimentos,
localizado no endereço abaixo mencionado, abertura do Edital de
PREGÃO no- 065-SMA/12, referente à CONFECÇÃO DE MATE-
RIAL GRÁFICO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
da Prefeitura Municipal de Poços de Caldas. O referido Edital en-
contra-se à disposição dos interessados no Departamento de Supri-
mentos, situado na situado na Travessa Santa Cruz no- 149, Bairro dos
Funcionários, CEP 37701-486, ao custo de R$ 85,80 (oitenta e cinco
reais e oitenta centavos), no horário compreendido entre 12h às 18h.
Informações pelo telefone: 0xx(35) 3697-2290.

PREGÃO No- 67-SMA/2012

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8.243/05,
torna público que fará realizar no dia 17 de maio de 2012, às
12h30min, na sala de licitações do Departamento de Suprimentos,
localizado no endereço abaixo mencionado, abertura do Edital de
PREGÃO no- 067-SMA/12, referente à CONFECÇÃO DE IMPRES-
SOS PARA O SETOR DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE - SECRE-
TARIA MUNICIPAL DE SAÚDE da Prefeitura Municipal de Poços
de Caldas. O referido Edital encontra-se à disposição dos interessados
no Departamento de Suprimentos, situado na situado na Travessa
Santa Cruz no- 149, Bairro dos Funcionários, CEP 37701-486, ao
custo de R$ 67,20 (sessenta e sete reais e vinte centavos), no horário
compreendido entre 12h às 18h. Informações pelo telefone: 0xx(35)
3697-2290.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 080-SMA/12

O Município de Poços de Caldas, nos termos das Lei Fe-
derais no- 8.666/93, no- 10.520/02 e Decreto Municipal no- 8.447/06,
torna público que fará realizar no dia 16 de maio de 2012, às 15h, a
abertura do Edital de PREGÃO ELETRÔNICO no- 080-SMA/12, re-
ferente à AQUISIÇÃO DE GUILHOTINA, ENCADERNADORA E
MIMEÓGRAFO, PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS - SECRETA-
RIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DA PREFEITURA MUNICI-
PAL DE POÇOS DE CALDAS. O referido Edital encontra-se à
disposição dos interessados nos sites www.licitacoes-e.com.br e
www.pocosdecaldas.mg.gov.br. Informações pelo telefone: 0xx(35)
3697-2290.

Poços de Caldas, 27 de abril de 2012.
NEIVA APARECIDA OTÁVIO

Secretária
Interina

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA HELENA
DE MINAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

O Município de Sta. Helena de Minas torna Público Proced.
Licitatórios: Objeto: Contratação de Empresa para a Construção de
Escola (modelo Proinfancia Tipo C), Conforme Convênio no-

703218/2010 firmado Entre este Município e o Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação - FNDE. Protocolo dos Envelopes até
18/05/2012 às 11h00min. Abertura 21/05/2012 às 08h00min. Visita
Técnica 15/05/2012. 8h00min.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

Objeto: Contratação de Empresa para a Pavimentação de Vias Pú-
blicas em Bloquetes. Conforme Convênio no- 1 5 1 / 2 0 1 2 / S E G O V / PA -
DEM Firmado com a Secretaria de Governo. Protocolo dos En-
velopes até 18/05/2012 às 11h00min. Abertura 21/05/2012 às
11h00min. Visita Técnica 15/05/2012. 10h00min;
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TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

Objeto: Contratação de Empresa para a Pavimentação de Vias Pú-
blicas em Bloquetes. Conforme Convênio no- 5 2 6 / 2 0 11 / S E G O V / PA -
DEM Firmado com a Secretaria de Governo. Protocolo dos En-
velopes até 18/05/2012 às 11h00min. Abertura 22/05/2012 às
08h00min. Visita Técnica 15/05/2012. 12h00min;

Informações devem ser Encaminhadas por escrito ao setor de
Licitações e Compras Situado à sede administrativa desta prefeitura
na Praça Euclides Silveira Tolentino, 141, centro - fone (33) 3626-
9003, das 07h00min às 12h00min. Valor do Edital R$ 50,00.

Santa Helena de Minas, 27 de abril de 2012.
ROBSON BATISTA ROCHA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DO MANHUAÇU

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO No- 012/2012

O Município de Santana do Manhuaçu torna a público o
Extrato Homologação/Adjudicação, Pregão no- 012/2012 - Realização:
13/04/2012 - Objeto: Contratação de empresas para execução de
Aquisição de uma Motoniveladora articulada, nova de fabrica, acio-
nada por motor a diesel de 06 cilindros em linha 04 tempos, turbo
alimentado, injeção direta, com potência liquida no volante de no
mínimo 140 HP . Transmissão com 06 velocidades avante e 03 a ré.
Proteção contra reversão de sentido, sobre velocidade a redução de
marchas. Monitoramento eletrônico de falhas e sistemas auxiliar de
deslocamento em caso de falha. Freio de serviço: multi-disco em
banho de óleo, auto ajustáveis de acionamento hidráulico, dois cir-
cuitos independentes para cada do eixo traseiro; controles hidráulicos,
cabine fechada com ar condicionado e com Ripper Traseiro; lâmina
com facas e bordas cortantes substituíveis de no mínimo 3,658
mm.

O Prefeito Municipal de Santana do Manhuaçu, em con-
formidade com a Lei 10.520/2002 c/c 8.666/93, torna a público ho-
mologação do ato de adjudicação em favor da Empresa BAMAQ S/A
- BANDEIRANTES MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS com o
CNPJ:18.209.965/0001-54 no valor de R$ 419.700,00 (Quatrocentos
e dezenove mil, setecentos reais).

Santana do Manhuaçu-MG, 26 de abril de 2012.
JOÃO BATISTA VIEIRA DE ASSIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Processo no- 0201/2012 -OBJETO: Contratação de empresa especia-
lizada para fornecimento, instalação e manutenção de itens de mo-
biliário urbano, mediante concessão exclusiva para locação dos es-
paços publicitários contidos nos mesmos. Visita Técnica dia
01/06/2012 às 13h. Recebimento dos envelopes: 13/06/2012 até às
13h. Abertura dos envelopes de documentação: 13/06/2012 às 14h.
Edital e informações complementares na sede Prefeitura Municipal,
de segunda a sexta das 12 às 17 horas.

São Lourenço, 27 de abril de 2012.
ELAINE CRISTINA RIBEIRO DE OLIVEIRA

Presidente da CPL

PREGÃO PRESENCIAL No- 50/2012

Processo no- 0200/2012. OBJETO: Prestação de serviços especiali-
zados de telefonia Móvel Pessoal - SMP, através de ligações da área
035 e originadas das estações móveis dos diversos departamentos da
Administração Municipal. Credenciamento: 15/05/2012 até às 13h.
Sessão de lances: 15/05/2012 às 14h. Edital e informações com-
plementares na sede Prefeitura Municipal, de 12 às 17 horas.

São Lourenço, 26 de abril de 2012.
CÁSSIA CARNEIRO MANGIA

Pregoeira
Substituta

PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL No- 30/2012

Referência: Processo Licitatório nº0059/2012.
O Pregoeiro do Fundo Municipal de Saúde de Sete La-

goas/MG, no uso de suas atribuições legais, vem, através do presente,
intimar Vs. Sas. que a licitante Prodimol Biotecnologia S.A, manejou
recurso administrativo no processo em epígrafe contra a classificação
e habilitação da empresa Centerlab Central de Artigos Para Labo-
ratórios Ltda.

O Pregoeiro intima V. Sas. para, querendo, apresentar contra-
razões de recurso no prazo legal. Os autos do processo encontram-se
no mesmo endereço da reunião de licitação e estão à disposição, nos
dias úteis, de 08:00 às 17:00 horas.

LEONARDO ALVES DE ARAÚJO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 42/2012

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) -:- torna público, em cum-
primento a Lei no- 10.520/2002, Lei 123/2006 e subsidiariamente pela
Lei no- 8.666/1993 e respectivas alterações, que realizará Licitação
Pública na modalidade de Pregão Presencial AQUISIÇÃO DE APA-
RELHOS DIVERSOS (LABORATÓRIOS E OUTROS) CONFOR-
ME REQUISIÇÕES No- 553, 686, 721/2012. O Departamento de
licitações estará recebendo os envelopes até o dia 15 de maio 2012
até as 08:45hs (Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no
mesmo dia às 09:00 hs (Horário de Brasília). A integra do Edital,
com todas as exigências, condições e especificações estabelecidas
para o presente Processo Licitatório, esta a disposição dos interes-
sados no site www.setelagoas.mg.gov.br. Maiores informações po-
derão ser obtidas pelo e-mail editalsaude7l@yahoo.com.br e através
do telefax: (31) 3771-5435 ou 3774-9916.

PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2012

RP 0018/2012
O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) -:- torna público, em cum-
primento a Lei no- 10.520/2002, Lei 123/2006 e subsidiariamente pela
Lei no- 8.666/1993 e respectivas alterações, que realizará Licitação
Pública na modalidade de Pregão Presencial REGISTRO DE PREÇO
PARA AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTÍCIOS E FORMULA
INFANTIL, NECESSARIOS PARA DIETAS DOS PACIENTES IN-
TERNOS DO HOSPITAL MUNICIPAL E DEMAIS UNIDADES DE
SAÚDE conforme requisição 0678/2012. O Departamento de lici-
tações estará recebendo os envelopes até o dia 16 de maio 2012 até as
08:45hs (Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no mesmo
dia às 09:00 hs (Horário de Brasília). A integra do Edital, com todas
as exigências, condições e especificações estabelecidas para o pre-
sente Processo Licitatório, esta a disposição dos interessados no site
www.setelagoas.mg.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas
pelo e-mail editalsaude7l@yahoo.com.br e através do telefax: (31)
3771-5435 ou 3774-9916.

LEONARDO ALVES DE ARAÚJO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEÓFILO OTONI

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

O MUNICÍPIO DE TEÓFILO OTONI/MG torna pública a
repetição da Tomada de Preços no- 002/2012. Objeto: CONTRATA-
ÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O EMPREENDI-
MENTO DE REFORMA DAS PRAÇAS TIRADENTES E OLGA
CORREIA, COM O FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO
DE OBRA. CONTRATO DE REPASSE No- 0259.157-59/2008, no dia
18 de maio de 2012, às 14:00 (quatorze horas). Edital e informações:
Divisão de Licitação, situada na Avenida Luiz Boali n.º 230, Centro,
telefax 33 3529.2251. O Edital deverá ser solicitado através do email
licitacao@teofilootoni.mg.gov.br. Os envelopes de Documentação e
Propostas serão recebidos até às 13:30 (treze horas e trinta minutos),
do dia 18/05/2012.

Teófilo Otoni, 27 de abril de 2012.
ADRIANA LACERDA DE LACERDA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBERLÂNDIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 213/2012

Menor Preço

A Secretaria Municipal de Educação através da Diretoria de
Compras - Fará realizar licitação supramencionada - Objeto: Seleção
de empresa para aquisição de 35 (trinta e cinco) purificadores de água
de parede, para atender as Escolas Municipais de Educação Infantil e
Ensino Fundamental da Secretaria Municipal de Educação. O Edital
encontra-se à disposição na Diretoria de Compras, na Av. Anselmo
Alves dos Santos, no- 600, prédio II, 2º pavimento, telefone 0xx 34-
3239-2488, das 12 às 17 horas e no site www.uberlandia.mg.gov.br,
no Link Licitações - Prefeitura Municipal de Uberlândia. Valor do
Edital R$ 10,00 (dez reais). Entrega dos Envelopes e Sessão Pública
para abertura no dia 11/05/2012 às 14:00 horas na Diretoria de Com-
pras.

Uberlândia, 27 de abril de 2012.
AFRANIO MARCILIANO DE FREITAS

AZEVEDO
Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO
E TRANSPORTES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 215/2012

Menor Preço Por Item

A Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes, através da
Diretoria de Compras - Fará realizar licitação supramencionada -
Objeto: Seleção de empresa para aquisição de chapas de ferro e barra
de metalon, para serem utilizadas pela Secretaria acima citada. O
edital encontra-se à disposição na Diretoria de Compras, na Av. An-
selmo Alves dos Santos, no- 600, prédio II, 2º pavimento, telefone 0xx
34-3239-2488 e no site www.uberlandia.mg.gov.br, no Link Lici-
tações - Prefeitura Municipal de Uberlândia. Valor do Edital R$ 10,00
(dez reais). Entrega dos Envelopes e Sessão Pública para abertura no
dia: 15/05/2012, às 13:00 horas na Diretoria de Compras.

Uberlândia, 27 de abril de 2012.
DIVONEI GONÇALVES DOS SANTOS

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE VESPASIANO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

O Município de Vespasiano torna público nos termos da lei,
CONCORRÊNCIA PÚBLICA No- 2/2012; PROCESSO LICITATÓ-
RIO No- 057/2012; TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL; OBJETO:
Contratação de empresa para construção de Praça de Esporte e da
Cultura, modelo 3.000M2 (três mil metros quadrados) a ser Edificada
no Bairro Jardim Paraíso no Municipio de Vespasiano, com for-
necimento de mão de obra, materiais, equipamentos e demais insumos
necessários, conforme Projeto Básico, Arquitetônico, Estrutural, de
instalações e complementares, planilhas de quantitativos, de custos,
orçamentárias e cronograma físico, vinculado a Contrato; por um
período de 10 (dez) meses; prazo de execução da obra: 06 (seis)
meses, VALOR DA OBRA: 1.856.268,77 ( hum milhão, oitocentos e
cinqüenta e seis mil, duzentos e sessenta e oito reais e setenta e sete
centavos); capital mínimo de 10% (dez por cento) do valor estimado,
não tem garantia de proposta, GARANTIA DE CONTRATO: 5%
(cinco por cento) do valor da proposta; DATA DA VISITA TÉC-
NICA: dia 22/05/2012 às 14 (quatorze) horas; ENTREGA DOS EN-
VELOPES (DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇO): Até às
14:00 horas do dia 18/06/2012; VALOR DO EDITAL: R$ 50,00 (
cinqüenta reais). O Edital acima e seus anexos encontram-se à dis-
posição dos interessados na Prefeitura de Vespasiano, à Av. Prefeito
Sebastião Fernandes, 479 - Centro. Informações através do telefone
(031) 3621-1000 - Ramal: 204.

FERNANDO PAULO DRUMOND
Presidente da CPL

ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BREU BRANCO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº TP-CPL-002-12

A Prefeitura Municipal de Breu Branco/PA, torna público
para conhecimento dos interessados, que a licitação supramencionada,
que tem como objeto a execução da obra de construção de uma
Escola de Ensino Fundamental, com 06(seis) salas de aula, na sede do
Município de Breu Branco-PA, foi homologada e adjudicada em favor
da empresa: J. MARQUEZ DIAS MUNIZ & CIA LTDA, CNPJ:
14.763.003/0001-91, estabelecida à Rua Piauí, nº 257, sala "A", bair-
ro Novo Horizonte, Breu Branco-PA, vencedora do certame, no valor
global de R$ 935.605,58.

Breu Branco, 16 de abril de 2012.
EGON KOLLING

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Registro De Preços N° 003/2012/PMC, decorrente do Pregão Pre-
sencial para Registro de Preços nº 003/2012, Processo nº
1004001/2012 - PMC, homologado pelo Sr. Prefeito Municipal de
Capanema, em 19/04/2012, publicada no Diário Oficial do Estado do
Pará de 26/04/2012. Objeto: Registro de preços para a eventual aqui-
sição de material permanente para o PAM e postos de saúde aten-
dendo as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Ca-
panema. Vigência: 19/04/2012 A 18/04/2013. Empresa 01: F.D Lou-
renço, Cnpj nº. 05.549.487/0001-80, com sede à Rua Barão do Rio
Branco nº 187 - Centro-Capanema-PA, fone: (91)34625797, repre-
sentada pelo Sr. Francinelio Duarte Lourenço. item/especifica-
ção/apresent./ qtd global/valor unitário (R$) 106- cadeira encosto alto
com tampo tinteiro/50 uni/R$ 98,00- 107-prateleira em madeira com
cantoneira min 1,20m/10 uni/R$290,00- 126 -armário em aço com 2
portas e chaves/ 15 uni/R$ 600,00 - 127- arquivo em aço com 4
gavetas/ 15 uni, R$ 600,00 - 128 - estante em aço cinza/ 20 uni, R$
189,00 - 129 - suporte p/dvd/ 04 uni/R$ 75,00 - 131 - fogão industrial
4 bocas/ 06 uni/R$ 589,00 - 132 - liquidificador industrial cap 6l/ 05
uni/R$ 948,00 - 133 - panela de pressão cap 11l/ 05 uni/R$ 400,00 -
134 - colchão d-33 med 0,88x188x17/ 14 uni/R$ 299,00. empresa

02: Inovadora, Cnpj nº. 10.455.600/0001-06, com sede à Rua Djalma
Dutra loja d - Centro, Capanema-PA, fone: (91) 3462-4207, repre-
sentada pela Sra. Lorena de Souza Maia Leite. -108- computador
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completo/ 40 uni/ R$ 2.129,00 - 109 - estabilizador 300va / 50 uni/
R$ 60,00 - 110 - nobreak monovolt 700va / 10 uni/ R$ 350,00 - 111
- nobreak monovolt 600va / 10 uni/ R$ 299,00 - 112 - nobreak
monovolt 1400va / 5 uni/ R$ 699,00 - 113 - kit wireless / 13 uni/ R$
350,00 - 114 - impressora deskjet / 10 uni/ R$ 220,00 - 115 -
impressora a laser monocromatica / 30 uni/ R$ 479,00 - 116 - im-
pressora multifuncional deskjet / 20 uni/ R$ 399,00 - 117 - im-
pressora multifuncional laserjet / 30 uni/ R$ 699,00 - 118 - tv em lcd
ou led 32" / 05 uni/ R$ 1.599,00 - 119 - camera fotografica digital
mm 14 mp / 05 uni/ R$ 599,00 - 120 - notebook core i3 2gb 320gb
14"/ 3 uni/ R$ 2.040,00 - 121 - aparelho de dvd c/hdmi / 04 uni/ R$
199,00 - 122 - caixa amplificada / 2 uni/ R$ 929 - 123 - equipamento
de som tipo micro systerm / 02 uni/ R$ 180,00 - 124 - microfone com
fio / 03 uni/ R$ 140,00 - 125 - tela de projeção / 02 uni/ R$ 499,00
- 130 - suporte para tv lcd ou led 32"/ 05 uni/ R$ 190,00. empresa 03:
M.F.da S. Frango, Cnpj nº. 08.084.503/0001-02, com sede à Av.
Bernaldo Couto, nº 504 a - Umarizal, Belém-PA, fone: (91) 3039-
9010, representada pelo Sr. Marcus Fabrizio da Silva Franco.001 -
analisador automatico para hematologia / 01 uni/ R$ 70.000,00 - 002
- analisador automatico para bioquimica/ 01 uni/ R$ 117,600 - 003 -
analisador automatico / 01uni/ R$ 107.800,00 - 004 - analisador de

quimíca da urina automatizado / 01 uni/ R$ 137.200,00 - 005 -
analisador de quimica da urina semi automátizado / 01 uni/ R$
38.000,00 - 006 - microscopio binocular / 03 uni/ R$ 3.336,00 - 007
- pipetas automaticas / 02 uni/ R$ 14.717,16 - 008 - repipetador para
liquidos / 02 uni/ R$ 690,00 - 009 - agitador de tubos / 01 uni/ R$
1.890,00 - 010 - agitador kline / 01 uni/ R$ 1.710,00 - 011 - coa-
gulometro / 01 uni/ R$ 15.900,00 - 012 - bico de bunser / 01 uni/ R$
139,92 - 013 - centrifuga de mesa / 01 uni/ R$ 3.090,00 - 014 -
centrifuga de micro hematocrito / 01 uni/ R$ 3.090,00 - 015 - con-
tador manual de celulas sanguineas / 01 uni/ R$ 870,00 - 016 -
homogeneizador de sangue / 01 uni/ R$ 1.260,00 - 018 - refrigerador
laboratorial / 02 uni/ R$ 17.900,00 - 019 - banho maria / 01 uni/ R$
1.470,00 - 020 - cronometro digital / 01 uni/ R$ 90,00 - 023 - suporte
para sedimentação vhs / 01 uni/ R$ 360,00 - 024 - multi timer / 01
uni/ R$ 774,00 - 039 - carro para transporte de material / 02 uni/ R$
540,00 - 040 - gabinete de segurança biologica / 01 uni/ R$ 5.632,89
- 041 - lavador de pipetas / 01 uni/ R$ 954,00. empresa 04: F.
Cardoso e Cia Ltda, Cnpj nº. 04.949.905/0001-63, com sede à Av.
Almirante Barroso, nº 750 - Marco, Belém-PA, fone: (91) 3202-1344,
representada pelo Sr. Walda Brito Cardoso. - 017 - destilador de água
cap 5l/h / 01 uni/ R$ 2.500,00 - 035 - cilindro para oxigenio me-
dicinal com capacidade para 7m3 / 12 uni/ R$ 3.500,00 - 036 -
cilindro para ar comprimido 7m3 / 06 uni/ R$ 3.800,00 - 037 -
suporte para cilindro de oxigênio 3l portátil em ferro laqueado / 04
uni/ R$300,00 - 045 - armario vitrine / 08 uni/ R$ 800,00 - 047 -
autoclave de mesa cap mn 30l / 03 uni/ R$ 5.000,00 - 049 - balança
antropometrica mecanica adulta / 06 uni/ R$ 800,00 - 058 - cilindro
de extensão ajustavel / 01 uni/ R$ 830,00 - 059 - biombo curvo de
chumbo com visor / 02 uni/ R$ 3.800,00 - 060 - exaustor p/camara
30x30cm pex 110 / 01 uni/ R$ 700,00 - 062 - avental chumbo padrão
adulto / 01 uni/ R$ 580,00 - 063 - chassis com ecran 18x24cm sem
janela / 01 uni/ R$ 400,00 - 064 - chassis com ecran 24x30cm sem
janela / 01 uni/ R$ 450,00 - 065 - chassis com ecran 30x40cm sem
janela / 01 uni/ R$ 700,00 - 066 - chassis com ecran 35x35cm sem
janela / 01 uni/ R$ 1.100,00 - 067 - chassis com ecran 35x43cm sem
janela / 01 uni/ R$ 1.150,00 - 068 - divisor radiografico 18x24cm
transversal / 01 uni/ R$ 200,00 - 069 - divisor radiografico 24x30 cm
transversal / 01 uni/ R$ 260,00 - 070 - divisor radiografico 30x40 cm
transversal / 01 uni/ R$ 300,00 - 071 - divisor radiografico 35x35 / 01
uni/ R$ 320,00 - 072 - divisor radiografico 35x43 cm transversal / 01
uni/ R$ 420,00 - 074 - ventilador pulmonar microprocessador de
transporte / 01 uni/ R$ 12.000,00 - 075 - cardioversor bifasico c/
oximetria / 01 uni/ R$ 21.500,00 - 076 - desfibrilador cardiaco
110/220v 50/60hz / 03 uni/ R$ 8.760,90 - 077 - oximetro de pulso
adulto / 03 uni/ R$ 2.630,00 - 079 - monitor ecg-spo2 / 02 uni/ R$
9.000,00 - 080 - laringoscopio c/5 laminas / 03 uni/ R$ 1.200,00 -
081 - reanimador pvc neonato / 04 uni/ R$ 180,00 - 082 - reanimador
pvc infantil / 04 uni/ R$ 190,00 - 083 - reanimador pvc adulto / 04
uni/ R$ 250,00 - 084 - bomba de infusão volumetrica linear / 02 uni/
R$ 5.500,00 - 085 - biombo duplo c/tecido c/rodizios / 09 uni/ R$
320,00 - 087 - eletrocardiografo / 01 uni/ R$ 4.800,00. empresa 05:
P.P.F. de Araujo - ME, Cnpj nº. 07.606.575/0001-00, com sede à Av.
Barão do Rio Branco, nº 1827, 1º andar, sala 102 - Centro, Castanhal-
PA, fone: (91) 3721-4278, representada pelo Sr. José Luiz Ferreira de
Araújo. 021 - cadeira para coleta com braçadeira acoplada / 10 uni/
R$ 1.115,00 - 022 - suporte de braço / 10 uni/ R$ 186,00 - 025 -
escada com 2 degraus / 10 uni/ R$ 128,00 - 027 - mesa clinica com
rodizios / 03 uni/ R$ 1.404,00 - 028 - mesa clinica sem rodizios / 06
uni/ R$ 1.050,00 - 029 - fluxometro de oxigenio / 25 uni/ R$ 85,00
- 030 - fluxometro p/ar comprimido / 35 uni/ R$ 85,00 - 031 -
nebulizador de oxigênio / 25 uni/ R$ 12,00 - 032 - vacuometro / 10
uni/ R$ 157,00 - 033 - regulador de pressão de rede de oxigênio / 02
uni/ R$ 360,00 - 034 - regulador de pressão de ar comprimido / 02
uni/ R$ 360,00 - 038 - balde a pedal cap 20l / 10 uni/ R$ 320,00 -
057 - negatoscopio de 1 copo 110v / 05 uni/ R$ 296,00 - 061 -
lanterna de segurança p/camara escura 8"x10" / 01 uni/ R$ 380,00 -
073 - destilador de agua 2 litros horas / 01 uni/ R$ 1.186,00 - 086 -
maca para transporte com colchonete / 05 uni/ R$ 1.615,00. empresa

06: R. Teixeira de Macedo Comercio e Serviços - ME, Cnpj nº.
09.475.249/0001-28, com sede à Av. Marques de Herval, nº 2411, -
Pedreira, Belém-PA, representada pelo Sr. Raimundo Teixeira de Ma-
cedo. - 042 - geladeira para conservação de vacina / 06 uni/ R$
25.000,00 - 078 - monitor multiparametro /01 uni/ R$ 12.000,00.
empresa 07: W.C. Gomes & Azevedo Ltda - ME, Cnpj nº
04.515.180/0001-03, com sede à Rua Itaibira, nº 13, - Coqueiro,
Ananideua-PA, representada pelo Sr. Antonio Nascimento Azevedo. -
088 - gaveteiro volante c/04 gavetas, porta cpu / 15 uni/ R$ 480,00 -
089 - cadeira tipo caixa estofada na cor azul / 06 uni/ R$ 390,00 -
090 - cama beliche, material madeira quantidade 02 leitos 1,88x0,78

/ 07 uni/ R$ 990,00 - 091 - balcão de atendimento formato l / 03 uni/
R$ 1.800,00 - 092 - mesa p/reunião retangular em mdf de alta den-
sidade de 25mm / 03 uni/ R$ 1.200,00 - 093 - armario p/pia c/ 02
portas e 1 prateleira medindo 0,79x 0,85x 0,50m / 03 uni/ R$
1.287,00 - 094 - armario p/pia c/4portas e 01 prateleira medindo
1,83x 0,50x 0,77/ 03 uni/ R$ 1.860,00 - 095 - armario p/pia c/4portas
e 01 prateleira medindo 1,84x 0,76x 0,55 / 03 uni/ R$ 1.860,00 - 096
- armario p/pia c/4portas e 01 prateleira medindo 2,16x 0,76x 0,55 /
03 uni/ R$ 2.300,00 - 097 - armario p/pia c/4portas e 01 prateleira
medindo 1,82x 0,79x 50/ 03 uni/ R$ 1.860,00 - 098 - armario p/pia
c/4portas e 01 prateleira medindo 0,84x 0,79x 0,47 / 03 uni/ R$
1.350,00 - 099 - armario suspeso c/6 portas medindo / 03 uni/ R$
2.760,00 - 100 - armario suspeso c/4 portas, 1 prateleira, medindo
1,60x 0,70x 0,40 fixo na perede / 04 uni/ R$ 1.600,00 - 101 - armario
suspeso c/4 portas,1 prateleira, medindo 2,00x 50x 0,40 fixo na pa-
rede / 04 uni/ R$ 1.990,00 - 102 - armario suspeso c/4 portas,1
prateleira, medindo 1,70x 0,50x 0,40, fixo na parede / 04 uni/ R$
1.650,00 - 103 - armario tipo guarda roupa c/4 portas e prateleiras
med. 2,00x 1,50x 0,50 em mdf / 02 uni/ R$ 2.500,00 - 104 - mesa
para refeitorio c/10 lugares confeccionada em mdf / 02 uni/ R$
1.300,00 - 105 - mesa para microcomputador medindo 0,60x 0,60x
0,74 / 10 uni/ R$ 531,50 - 135 - conjunto de mesa c/4 cadeiras
infantil estrutura metalica e acabamento mdf / 300 uni/ R$ 300,00 -
136 - carteira com prancheta em polipropileno e estrutura metalica c/
pintura epoxi / 1.500 uni/ R$ 175,00. empresa 08: L. C. do R. Silva
Com. e Serviços, Cnpj nº 14.202.227/0001-24, com sede à passagem
19 de junho s/n, - Centro, Capanema-PA, representada pelo Sr. Luiz
Carlos do Rosario Silva. -026 - maca ginecologica / 06 uni/ R$
3.000,00 - 043 - aparelho de raio x / 05 uni/ R$ 6.000,00 - 044 -
equipo odotologico completo / 05 uni/ R$ 14.000,00 - 046 - autoclave
horizontal cap mn 42l / 02 uni/ R$ 9.800,00 - 048 - compressor
odotologico 12 hp / 05 uni/ R$ 2.950,00. empresa 09: J.C. Brega
Junior - ME, Cnpj nº 01.558.625/0001-36, com sede à Rua 7, Con-
junto Julia Sefer nº 18, - Coqueiro, Ananindeua -PA, representada
pelo Sr. José Carlos Brega Junior. 050 - lavadora horizontal hospitalar
com barreira capacidade 20kg / 01 uni/ R$ 34.000,00 - 051 - cen-
trifuga capacidade 20kg / 01 uni/ R$ 20.000,00 - 052 - secador
rotativo capacidade 20kg / 01 uni/ R$ 28.000,00 - 053 - calandra 1
rolo 320mmx 1,60 / 01 uni/ R$ 24.000,00 - 054 - central de ar
medicinal composta por / 01 uni/ R$ 39.000,00 - 055 - central de
vacuo clinico composta por / 01 uni/ R$ 34.000,00 - 056 - central de
oxigênio para cilindro 3x3 semi automatica / 01 uni/ R$ 9.000,00.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO
DO ARAGUAIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2012

A CL-PMCA, realizará no dia 09 / 05 / 12, às 9 horas, na
sede deste órgão, sito à Tv.Verª. Virgolina Coelho, 1145, licitação
pública, tipo menor preço, objetivando a prestação de serviços de
recarga de thonner e outros, conforme disposições contidas na Lei
Federal 8.666/93, 10.520/02 e alterações e Edital. Informações no
end. acima ou tel: (94) 3421-0033, das 8 às 12 e das 14 as 17 horas
ou e-mail cplpmca@yahoo.com.br. , 24/04/2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 16/2012

A CL-PMCA, realizará no dia 11 / 05 / 12, às 9:00h, na sede
deste órgão, sito à Tv.Verª. Virgolina Coelho, 1145, licitação pública,
tipo menor preço, objetivando a aquisição de materiais de consumo e
expediente, conforme disposições contidas na Lei Federal 8.666/93,
10.520/02 e alterações e Edital. Informações no end. acima ou tel:
(94) 3421-0033, das 8 às 12 e das 14 as 17 horas ou e-mail cplpm-
ca@yahoo.com.br. , 25/04/12.

JACINTO P. N. JÚNIOR
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ELDORADO
DO CARAJÁS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2012 - PMEC.

A CPL da Pref Mun. de Eld do Carajás - PA, avisa que fará
realizar no dia 10 de maio de 2012, às 08hs licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2012 - PMEC, tipo menor preço por
item, objetivando a manutenção de copiadora e serviços de recargas
de cartuchos/toner, para atender a PMEC. Inf na Rua da Rodoviária,
nº 30, KM 2, Centro, nesta, ou pelo tel: (94)3347-1195.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2012 - PMEC.

A CPL da Pref Mun. de Eld do Carajás - PA, avisa que fará
realizar no dia 10 de maio de 2012, às 14hs licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2012 - PMEC, tipo menor preço por
item, objetivando a aquisição material de consumo em geral, para
atender a PMEC. Inf na Rua da Rodoviária, nº 30, KM 2, Centro,
nesta, ou pelo tel: (94)3347-1195.

Eldorado do Carajás, 27 de abril de 2012.
SELMA PEREIRA
Presidente da CPL

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ELDORADO
DO CARAJÁS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 16/2012 - FMS.

A CPL da Pref Mun de Eld do Carajás - PA, avisa que fará
realizar no dia 10 de maio de 2012, às 09hs licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2012 - FMS, tipo menor preço por
item, objetivando a manutenção de copiadora e serviços de recargas
de cartuchos/toner, em atendimento ao FMS. Inf na Rua do Ae-
roporto, s/n, Km 2, Centro, nesta, ou pelo tel: (94)3347-1195.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 17/2012 - FMS.

A CPL da Pref Mun de Eld do Carajás - PA, avisa que fará
realizar no dia 10 de maio de 2012, às 10hs licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2012 - FMS, tipo menor preço por
item, objetivando a aquisição de material tecnico para raio X e leite,
em atendimento ao FMS. Inf na Rua do Aeroporto, s/n, Km 2,
Centro, nesta, ou pelo tel: (94)3347-1195.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2012 - FMS.

A CPL da Pref Mun de Eld do Carajás - PA, avisa que fará
realizar no dia 10 de maio de 2012, às 12hs licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2012 - FMS, tipo menor preço por
item, objetivando a aquisição de material de consumo em geral, em
atendimento ao FMS. Inf na Rua do Aeroporto, s/n, Km 2, Centro,
nesta, ou pelo tel: (94)3347-1195.

Eldorado do Carajás, 27 de abril de 2012.
SELMA PEREIRA
Presidente da CPL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREACANGA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012-PMJ

A Prefeitura de Jacareacanga/PA, através de Comissão Es-
pecial de licitação, comunica que realizará licitação, na modalidade
CONCORRÊNCIA, do tipo Menor Preço Global por Lote, sob re-
gime: empreitada por preço global, conforme abaixo: OBJETO: Con-
tratação de empresa especializada em obras civis para a construção de
12 (doze) unidades escolares municipais em aldeias Munduruku, lo-
calizadas nas áreas rurais do Município de Jacareacanga/PA,, con-
forme especificações estabelecidas no Edital e seus anexos. DATA
DE ABERTURA: 30/05/2012 às 09:00, e a íntegra do Edital poderá
ser obtida junto a SEMAD, Sito a Av. Brigadeiro Haroldo Coimbra
Veloso, 034, centro, Jacareacanga/PA, mediante pagamento de
DAM.

Jacareacanga, 26 de abril de 2012.
TATIANE PILONETTO

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Nº 214/2011/CPL/PMM, Dispensa Nº 016/2011 - Processo
Administrativo Nº 15.531/2011/PMM, Objeto aquisição de medica-
mentos e materiais hospitalares para atender as necessidades do hos-
pital municipal de marabá. Recurso Financeiro: Erário Municipal.
Dotação Orçamentária: 20.12.014.10.301.0002.2.148-Manutenção do
Hospital Municipal de Marabá, Elemento: 33.90.30-Material de Con-
sumo. Empresa: Briute Comércio, Importação e Exportação Ltda.
Valor R$ 107.649,51. Vigência de 90 dias a partir de 09/09/2011,

CONTRATO Nº 215/2011/CPL/PMM, Dispensa Nº 016/2011 - Pro-
cesso Administrativo Nº 15.531/2011/PMM, Objeto aquisição de me-
dicamentos e materiais hospitalares para atender as necessidades do
hospital municipal de marabá. Recurso Financeiro: Erário Municipal.
Dotação Orçamentária: 20.12.014.10.301.0002.2.148-Manutenção do
Hospital Municipal de Marabá, Elemento: 33.90.30-Material de Con-
sumo. Empresa: F. Cardoso e Cia Ltda. Valor R$ 63.010,44. Vigência
de 90 dias a partir de 09/09/2011.

Contrato Nº 363/2011/CPL/PMM, PE-RSP Nº 114/2011 - Processo
Administrativo Nº 8.703/2011/PMM, Objeto : eventual aquisição de
material odontológico. Recurso Financeiro: Erário Municipal. Do-
tação Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da
Secretaria Municipal de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Aten-
ção de Média e Alta Complexidade em Saúde;
20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Atenção Básica de Saú-
de. Elemento de despesa: 33.90.30 - Material de Consumo. Empresa:
Ciclo Saúde Ltda - Epp. Valor R$ 1.358,00. Vigência: Até o término
do exercício financeiro. Assinatura: 07/10/2011.

Contrato Nº 364/2011/CPL/PMM, PE-RSP Nº 114/2011 - Processo
Administrativo Nº 8.703/2011/PMM, Objeto : eventual aquisição de
material odontológico. Recurso Financeiro: Erário Municipal. Do-
tação Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da
Secretaria Municipal de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Aten-
ção de Média e Alta Complexidade em Saúde;
20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Atenção Básica de Saú-
de. Elemento de despesa: 33.90.30 - Material de Consumo. Empresa:
Franciane de Cassia Biscaro-ME. Valor R$ 3.610,72. Vigência: Até o
término do exercício financeiro. Assinatura: 07/10/2011.
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Contrato Nº 365/2011/CPL/PMM, PE-RSP Nº 114/2011 - Processo
Administrativo Nº 8.703/2011/PMM, Objeto : eventual aquisição de
material odontológico. Recurso Financeiro: Erário Municipal. Do-
tação Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da
Secretaria Municipal de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Aten-
ção de Média e Alta Complexidade em Saúde;
20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Atenção Básica de Saú-
de. Elemento de despesa: 33.90.30 - Material de Consumo. Empresa:
Hospidrogas Comercial Ltda. Valor R$ 1.146,51. Vigência: Até o
término do exercício financeiro. Assinatura: 07/10/2011.

Contrato Nº 366/2011/CPL/PMM, PE-RSP Nº 114/2011 - Processo
Administrativo Nº 8.703/2011/PMM, Objeto : eventual aquisição de
material odontológico. Recurso Financeiro: Erário Municipal. Do-
tação Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da
Secretaria Municipal de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Aten-
ção de Média e Alta Complexidade em Saúde;
20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Atenção Básica de Saú-
de. Elemento de despesa: 33.90.30 - Material de Consumo. Empresa:
L. M. Ladeira & Cia Ltda. Valor R$ 6.341,31. Vigência: Até o
término do exercício financeiro. Assinatura: 07/10/2011.

CONTRATO Nº 367/2011/CPL/PMM, PE-RSP Nº 114/2011 - Pro-
cesso Administrativo Nº 8.703/2011/PMM, Objeto : eventual aqui-
sição de material odontológico. Recurso Financeiro: Erário Muni-
cipal. Dotação Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manu-
tenção da Secretaria Municipal de Saúde;
20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta Comple-
xidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Aten-
ção Básica de Saúde. Elemento de despesa: 33.90.30 - Material de
Consumo. Empresa: Medfio Ind. e Comércio de Artigos Odonto-
lógicos Ltda.. Valor R$ 234,00. Vigência: Até o término do exercício
financeiro. Assinatura: 07/10/2011.

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Registro De Preços PE N° 114/2011 Objeto eventual aquisição de
material odontológico, requisitado pela Secretaria Municipal de Saúde
- SMS - Dot. Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manu-
tenção da Secretaria Municipal de Saúde;
20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta Comple-
xidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Aten-
ção Básica de Saúde Elemento de Despesa: 339030 - Material de
Consumo. Ata nº 103/2011, Pactuada com a Empresa: Hospidrogas
Comercial Ltda. Valor R$ 21.895,00; Assinatura: 15/09/2011; O prazo
de vigência da Ata de Registro de Preços é de 12 (doze) meses.

Extrato de Ata de Registro de Preço, PE N° 114/2011 Objeto eventual
aquisição de material odontológico, requisitado pela Secretaria Mu-
nicipal de Saúde - SMS - Dot. Orçamentária:
20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da Secretaria Municipal
de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta
Complexidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de
Atenção Básica de Saúde Elemento de Despesa: 339030 - Material de
Consumo. Ata nº 105/2011, Pactuada com a Empresa: Medfio Ind. e
Comércio de Artigos Odontológicos. Valor R$ 15.600,00; Assinatura:
23/09/2011; O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços é de
12 (doze) meses.

Registro de preços PE N° 114/2011 Objeto eventual aquisição de
material odontologico, requisitado pela Secretaria Municipal de Saúde
- SMS - Dot. Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manu-
tenção da Secretaria Municipal de Saúde;
20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta Comple-
xidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Aten-
ção Básica de Saúde Elemento de Despesa: 339030 - Material de
Consumo. Ata nº 107/2011, Pactuada com a Empresa: Ultraplast
Distribuidora de Produtos Odonto Médico Hospitalares Ltda. Valor
R$ 3.920,00; Assinatura: 26/09/2011; O prazo de vigência da Ata de
Registro de Preços é de 12 (doze) meses.

Registro De Preços PE N° 114/2011 Objeto Eventual aquisição de
material odontológico, requisitado pela Secretaria Municipal de Saúde
- SMS - Dot. Orçamentária: 20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manu-
tenção da Secretaria Municipal de Saúde;
20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta Comple-
xidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de Aten-
ção Básica de Saúde Elemento de Despesa: 339030 - Material de
Consumo. Ata nº 108/2011, Pactuada com a Empresa: A. M. Mo-
literno-Epp. Valor R$ 125.535,80; Assinatura: 23/09/2011; O prazo de
vigência da Ata de Registro de Preços é de 12 (doze) meses.

Extrato de Ata de Registro de Preço, PE N° 114/2011 Objeto eventual
aquisição de material odontológico, requisitado pela Secretaria Mu-
nicipal de Saúde - SMS - Dot. Orçamentária:
20.12.014.10.122.0002.2.059 - Manutenção da Secretaria Municipal
de Saúde; 20.12.014.10.302.0014.2.068 - Atenção de Média e Alta
Complexidade em Saúde; 20.12.014.10.301.00156.2.064-Programa de
Atenção Básica de Saúde. Elemento de Despesa: 339030 - Material
de Consumo. Ata nº 106/2011, Pactuada com a Empresa: Trat Co-
mércio de Produtos Odontológicos Ltda. Valor R$ 85.092,54; As-
sinatura: 15/09/2011; O prazo de vigência da Ata de Registro de
Preços é de 12 (doze) meses.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO

A Secretária de Saúde do Município de Marabá, Srª. Joelma
Fernandes Sarmento, HOMOLOGA a decisão do Pregoeiro, quanto a
aquisição de medicamentos e materiais hospitalares para atender as
necessidades do hospital municipal de marabá, requerido pela Se-
cretaria de Saúde. Empresa: Briute Comércio, Importação e Expor-
tação Ltda, conforme consta nos autos do Processo Nº 15.531/2011-

PMM, autuado na modalidade Dispensa Nº 016/2011/PMM, a serem
pagos com recursos do Erário Municipal. Homologa o objeto.
0 6 / 0 7 / 2 0 11 .

A Secretária de Saúde do Município de Marabá, Srª. Joelma
Fernandes Sarmento, HOMOLOGA a decisão do Pregoeiro, quanto a
aquisição de medicamentos e materiais hospitalares para atender as
necessidades do hospital municipal de marabá, requerido pela Se-
cretaria de Saúde. Empresa: Briute Comércio, Importação e Expor-
tação Ltda, conforme consta nos autos do Processo Nº 15.531/2011-
PMM, autuado na modalidade Dispensa Nº 016/2011/PMM, a serem
pagos com recursos do Erário Municipal. Homologa o objeto.
0 6 / 0 7 / 2 0 11 .

MAURINO MAGALHÃES DE LIMA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAPANIM

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2012-PMM

O Prefeito Municipal de Marapanim no uso de suas atri-
buições conferidas por Lei torna público que adjudicou e homologou
o resultado da licitação em referencia em favor das Empresas: CO-
MERCIO E SERVIÇOS MORAES LTDA-ME, CNPJ:
02.934.946/0001-50. Vencedora dos itens: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 13, 15,
17, 18, 19; P & E COMERCIAL LTDA-ME, CNPJ:
10.600.290/0001-68. Vencedora dos itens: 5, 7, 9, 10, 11, 14, 16;

JOSÉ RIBAMAR MONTEIRO CARVALHO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2012-PMM

A Prefeitura Municipal de Marapanim torna público o re-
sultado da licitação em referencia: Empresas: COMERCIO E SER-
VIÇOS MORAES LTDA-ME, CNPJ: 02.934.946/0001-50. Vencedora
dos itens: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 13, 15, 17, 18, 19; P & E COMERCIAL
LTDA-ME, CNPJ: 10.600.290/0001-68. Vencedora dos itens: 5, 7, 9,
10, 11, 14, 16;

JOSÉ RIBAMAR MONTEIRO CARVALHO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARITUBA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Nº 20120031. Tomada de Preço Nº 2/2012-00002. Con-
tratante Prefeitura Municipal de Marituba-SEMED. Contratada Plana
Construções Comercio e Representações Ltda-EPP, Cnpj:
05.467.549/0001-04. Objeto: Contratação de Empresa de Engenharia
para construção de Creche Tipo C. Valor: R$ 677.913,84(seiscentos e
setenta e sete mil, novecentos e treze reais e oitenta e quatro cen-
tavos). D. O.: 1701.121220014.2.015, classificação econômica
4.4.90.51.00- Sub elemento 4.4.90.51.99. Prazo de Vigência:
09/02/2012 à 26/12/2012. Ordenador Responsável Amiraldo Barboza
Pereira. Data da Assinatura do Contrato 09/02/2012

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Marituba comunica que HOMO-
LOGOU resultado do PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2012-00010.
Objeto: Aquisição de urnas mortuarias em favor da empresa Rai-
mundo Campos Gonçalves, vencedora do lote 1.

SOCORRO GARCIA BATISTA DO COUTO
Secretária

A Prefeitura Municipal de Marituba comunica que HOMO-
LOGOU resultado do TOMADA DE PREÇO Nº 2/2012-00003. Ob-
jeto: Contratação de Empresa de Engenharia para Reforma nas UBS
em favor da empresa MCK Terraplanagem e Construção do Norte
Ltda, vencedora do lote 01,02,03 e MM Engenharia e Projetos Ltda,
vencedora do lote 04

A Prefeitura Municipal de Marituba comunica que HOMO-
LOGOU resultado do TOMADA DE PREÇO Nº 2/2012-00004. Ob-
jeto: contratação de empresa de engenharia para reforma nas UBS e
construção das academias da saúde em favor da empresa MCK Ter-
raplanagem e Construção do Norte Ltda, vencedora do lote 02,04 e
MM Engenharia e Projetos Ltda, vencedora do lote 01,03

LUANA RODRIGUES DO COUTO
Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOCAJUBA

RETIFICAÇÃO

No DOU Nº 32.139, de 18/04/12, Pregão Presencial no-

1/2012 PMM - PP - SRP, Onde se lê: ABERTURA 28/04/12 leia-se:
ABERTURA 30/04/12. Ficando inalterados os demais textos.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 44/2012

Objeto: Aquisição de peças, pneus, câmaras de ar, protetores, filtros,
baterias e óleo lubrificante para reposição em veículos e máquinas
pesadas das Secretarias desta Prefeitura . ABERTURA dia 11.05.2012
às 09:00 hs. CONTATO: (093) 3533-1127 ou licitacaopmma@hot-
mail.com.

Monte Alegre-PA, 27 de abril de 2012
JAIRO CASTRO DA SILVA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Pregão Presencial PP-010-PMO/2012
Contratante: Prefeitura Municipal de Oriximiná. Contrato nº
072/2012. Contratada: SALETE CARDOSO TAVARES
52480038220. Valor R$ 21.435,05 (Vinte um mil quatrocentos e trinta
e cinco reais e cinco centavos); Contrato nº 073/2012. Contratada:
MANOEL DA S. FERNANDES - ME, valor: R$ 25.722,53 (Vinte e
cinco mil setecentos e vinte e dois reais e cinqüenta e três centavos);
Contrato nº 074/2012. Contratada: VALDIR DIVINO ME Valor R$
214.703,91 (Duzentos e quatorze mil setecentos e três reais e noventa
e um centavos); Contrato nº 075/2012. Contratada: F. DE CASTRO
ALMEIDA - ME Valor R$ 87.841,45 (Oitenta e sete mil oitocentos e
quarenta e um reais e quarenta e cinco centavos); Contrato nº
076/2012. Contratada: ANTÔNIA DE BRITO LEITE, Valor R$
15.348,90 (Quinze mil trezentos e quarenta e oito reais e noventa
centavos) Contrato nº 077/2012. Contratada: AURIENE T. GUAL-
BERTO ME Valor R$ 16.918,00(Dezesseis mil novecentos e dezoito
reais); Contrato nº 078/2012. Contratada: S. DA COSTA BENTES
ME Valor R$ 158.205,54(Cento e cinqüenta e oito mil duzentos e
cinco reais e cinqüenta e quatro centavos); Contrato nº 079/2012.
Contratada: C. de O. BRITO ME Valor R$ 120.555,89 (Cento e vinte
mil quinhentos e cinqüenta e cinco reais e oitenta e nove centavos);
Contrato nº 080/2012. Contratada: VALMIR LEITE LIMA ME Valor
R$ 628,00 (Seiscentos e vinte e oito reais); Contrato nº 081/2012.
Contratada: C. V TAVARES GOMES -ME, valor: R$ 7.845,00 (Sete
mil oitocentos e quarenta e cinco reais centavos); Contrato nº
082/2012. Contratada: ROSA DE SOUZA NOGUEIRA ME, valor:
R$ 117.139,98 (Cento e dezessete mil cento e trinta e nove reais e
noventa e oito centavos); Vigência: 10 meses. Data assinatura:
20/03/2012. Objeto: Aquisição de materiais de consumo (gêneros de
alimentação, copa e cozinha, cama, mesa e banho, elétricos e ele-
trônicos, mercadorias para doação, uniformes, tecidos e aviamentos,
materiais de processamento de dados, expediente, educativos e es-
portivos, material para festividades e homenagens, acondicionamento
e embalagens, material de limpeza e produtos de higienização), equi-
pamentos e material permanente (mobiliário em geral, equipamentos
de processamento de dados, máquinas, utensílios, equipamentos di-
versos e outros materiais permanentes), destinados a atender os Pro-
gramas atendidos pelo Fundo Municipal de Assistência Social, atra-
vés da Secretaria Municipal do Trabalho e Promoção Social deste
Município.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL PP-010-PMO/2012

Objeto: Aquisição de materiais de consumo (gêneros de alimentação,
copa e cozinha, cama, mesa e banho, elétricos e eletrônicos, mer-
cadorias para doação, uniformes, tecidos e aviamentos, materiais de
processamento de dados, expediente, educativos e esportivos, material
para festividades e homenagens, acondicionamento e embalagens,
material de limpeza e produtos de higienização), equipamentos e
material permanente (mobiliário em geral, equipamentos de proces-
samento de dados, máquinas, utensílios, equipamentos diversos e
outros materiais permanentes), destinados à atender os Programas
atendidos pelo Fundo Municipal de Assistência Social, através da
Secretaria Municipal do Trabalho e Promoção Social deste Município.
Empresas Vencedoras: SALETE CARDOSO TAVARES
52480038220, Valor R$ 21.435,05; MANOEL DA S. FERNANDES
- ME, valor: R$ 25.722,53; VALDIR DIVINO ME, VALOR R$
214.703,91; F. DE CASTRO ALMEIDA - ME Valor R$ 87.841,45;
ANTÔNIA DE BRITO LEITE 31132405220, Valor R$ 15.348,90;
AURIENE T. GUALBERTO ME, Valor R$ 16.918,00; S. DA COS-
TA BENTES ME, Valor R$ 158.205,54; C. de O BRITO ME, valor:
R$ 120.555,89; VALMIR LEITE LIMA ME, Valor R$ 628,00; C. V
TAVARES GOMES - ME, R$ 7.845,00; ROSA DE SOUZA NO-
GUEIRA ME, valor: R$ 117.139.98,00. Conforme mapa comparativo
anexado aos auto homologo a Licitação na forma da Lei 8.666/93.

Oriximiná-PA, 19 de março de 2012
LUIZ GONZAGA VIANA FILHO

Prefeito

EXTRATOS DE CONTRATOS

Origem: Pregão Presencial Nº PP - 006 - FMS/2012.
Contratante: Fundo Municipal de Saúde. Contrato nº 062/2012 -
FMS. Contratada: ELIZANA DOS ANJOS SOUSA 84095466200, no
valor de R$ - 24.661,50 (Vinte e quatro mil, seiscentos e sessenta e
um reais e cinqüenta centavos), Contrato nº 063/2012 - FMS. Con-
tratada: FLORENZANO & SCHERER LTDA ME, no valor de R$ -
1.177,20 (Um mil, cento e setenta e sete reais e vinte centavos),

Contrato nº 064/2012 - FMS. Contratada: L. S. SOUZA - COMÉR-
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CIO VAREJISTA DE ALIMENTOS, no valor de R$ - 45.115,00
(Quarenta e cinco mil, cento e quinze reais), Contrato nº 065/2012 -
FMS. Contratada: GABRIELA NEVES OLIVEIRA - ME, no valor

de R$ - 141.209,04 (Cento e quarenta e um mil, duzentos e nove reais
e quatro centavos), Contrato nº 066/2012 - FMS. Contratada: MA-
NOEL DA S. FERNADES, no valor de R$ - 75.772,27 (Setenta e
cinco mil, setecentos e setenta e dois reais e vinte e sete centavos),
Contrato nº 067/2012 - FMS. Contratada: C. V. TAVARES GOMES -
ME, no valor de R$ - 6.015,50 (Seis mil, quinze reais e cinqüenta

centavos), Contrato nº 068/2012 - FMS. Contratada: ANTONIA DE
BRITO LEITE 31132405220, no valor de R$ - 22.738,80 (Vinte e
dois mil, setecentos e trinta e oito reais e oitenta centavos), Contrato
nº 069/2012 - FMS. Contratada: VALMIR LEITE LIMA - ME, no
valor de R$ - 9.691,75 (Nove mil, seiscentos e noventa e um reais e
setenta e cinco centavos), Contrato nº 070/2012 - FMS. Contratada:
JESIANE LEITE DE SOUZA 52092186272, no valor de R$ -
6.037,38 (Seis mil, trinta e sete reais e trinta e oito centavos), Con-
trato nº 071/2012 - FMS. Contratada: ROSA DE SOUSA NOGUEI-
RA - ME, no valor de R$ - 2.612,59 (Dois mil, seiscentos e doze
reais e cinqüenta e nove centavos), Contrato nº 072/2012 - FMS.
Contratada: F. DE CASTRO ALMEIDA - ME, no valor de R$ -
144.081,13 (Cento e quarenta e quatro mil, oitenta e um reais e treze
centavos), Contrato nº 073/2012 - FMS. Contratada: VALDIR DI-
VINO - ME, no valor de R$ - 12.188,88 (Doze mil, cento e oitenta e
oito reais e oitenta e oito centavos), Contrato nº 074/2012 - FMS.
Contratada: NALDINEI DE SOUZA AZEVEDO 75246678253, no
valor de R$ - 30.167,77 (Trinta mil, cento e sessenta e sete reais e
setenta e sete centavos), Contrato nº 075/2012 - FMS. Contratada: L.
M. P. CORRÊA - EPP, no valor de R$ - 34.945,20 (Trinta e quatro
mil, novecentos e quarenta e cinco reais e vinte centavos), Contrato nº
076/2012 - FMS. Contratada: C. DE O. BRITO - ME, no valor de R$
- 118.938,57 (Cento e dezoito mil, novecentos e trinta e oito reais e
cinqüenta e sete centavos), Contrato nº 077/2012 - FMS. Contratada:
AURIENE T. GUALBERTO - ME, no valor de R$ - 109.481,88
(Cento e nove mil, quatrocentos e oitenta e um reais e oitenta e oito
centavos), Contrato nº 078/2012 - FMS. Contratada: SALETE CAR-
DOSO TAVARES 52480038220, no valor de R$ - 29.122,27 (Vinte e
nove mil, cento e vinte e dois reais e vinte e sete centavos) e Contrato
nº 079/2012 - FMS. Contratada: SAMED IMP. COMÉRCIO E RE-
PRESENTAÇÕES LTDA, no valor de R$ - 146.195,76 (Cento e
quarenta e seis mil, cento e noventa e cinco reais e setenta e seis
centavos). Objeto: aquisição de gêneros alimentícios, materiais de
limpeza e higienização e outros materiais de consumo, destinados as
Unidades amparadas pelo Fundo Municipal de Saúde de Oriximiná;
Vigência: 31/12/2012. Oriximiná - PA, 12 de Abril de 2012. Gilmara
de C. Dias varjão - Pregoeira.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº PP - 006 - FMS/2012

No dia 09/04/2012 foi Adjudicado e no dia 09/04/2012 foi
Homologado o Pregão Presencial Nº PP - 006 - FMS/2012; Objeto:
aquisição de gêneros alimentícios, materiais de limpeza e higieni-
zação e outros materiais de consumo, destinados as Unidades am-
paradas pelo Fundo Municipal de Saúde de Oriximiná. Vencedores:
ELIZANA DOS ANJOS SOUSA 84095466200, no valor de R$ -
24.661,50 (Vinte e quatro mil, seiscentos e sessenta e um reais e
cinqüenta centavos), FLORENZANO & SCHERER LTDA ME, no
valor de R$ - 1.177,20 (Um mil, cento e setenta e sete reais e vinte
centavos), L. S. SOUZA - COMÉRCIO VAREJISTA DE ALIMEN-
TOS, no valor de R$ - 45.115,00 (Quarenta e cinco mil, cento e
quinze reais), GABRIELA NEVES OLIVEIRA - ME, no valor de R$
- 141.209,04 (Cento e quarenta e um mil, duzentos e nove reais e
quatro centavos), MANOEL DA S. FERNADES, no valor de R$ -
75.772,27 (Setenta e cinco mil, setecentos e setenta e dois reais e
vinte e sete centavos), C. V. TAVARES GOMES - ME, no valor de
R$ - 6.015,50 (Seis mil, quinze reais e cinqüenta centavos), AN-
TONIA DE BRITO LEITE 31132405220, no valor de R$ - 22.738,80
(Vinte e dois mil, setecentos e trinta e oito reais e oitenta centavos),
VALMIR LEITE LIMA - ME, no valor de R$ - 9.691,75 (Nove mil,
seiscentos e noventa e um reais e setenta e cinco centavos), JESIANE
LEITE DE SOUZA 52092186272, no valor de R$ - 6.037,38 (Seis
mil, trinta e sete reais e trinta e oito centavos), ROSA DE SOUSA
NOGUEIRA - ME, no valor de R$ - 2.612,59 (Dois mil, seiscentos e
doze reais e cinqüenta e nove centavos), F. DE CASTRO ALMEIDA
- ME, no valor de R$ - 144.081,13 (Cento e quarenta e quatro mil,
oitenta e um reais e treze centavos), VALDIR DIVINO - ME, no
valor de R$ - 12.188,88 (Doze mil, cento e oitenta e oito reais e
oitenta e oito centavos), NALDINEI DE SOUZA AZEVEDO
75246678253, no valor de R$ - 30.167,77 (Trinta mil, cento e ses-
senta e sete reais e setenta e sete centavos), L. M. P. CORRÊA - EPP,
no valor de R$ - 34.945,20 (Trinta e quatro mil, novecentos e qua-
renta e cinco reais e vinte centavos), C. DE O. BRITO - ME, no valor
de R$ - 118.938,57 (Cento e dezoito mil, novecentos e trinta e oito
reais e cinqüenta e sete centavos), AURIENE T. GUALBERTO - ME,
no valor de R$ - 109.481,88 (Cento e nove mil, quatrocentos e oitenta
e um reais e oitenta e oito centavos), SALETE CARDOSO TA-
VARES 52480038220, no valor de R$ - 29.122,27 (Vinte e nove mil,
cento e vinte e dois reais e vinte e sete centavos) e SAMED IMP.
COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, no valor de R$ -
146.195,76 (Cento e quarenta e seis mil, cento e noventa e cinco reais
e setenta e seis centavos); Recursos Próprios e Federais.

Oriximiná-PA, 12 de Abril de 2012.
GILMARA DE C. DIAS VARJÃO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 39/2012

Objeto: Contratação de empresa especializada para confecção de ma-
terial impresso, objetivando atender aos Postos de Saúde, Programas
dos Sismama e Sisprenatal (PSF) e ao Centro de Testagem e Acon-
selhamento-CTA, do Município de Paragominas, até 31/12/12. Data
de Abertura: 10/05/2012 às 09:00 hs. A retirada do Edital deverá ser
efetuada de 8h às 12h e das 14h às 18h na sede da PMP, sito na Rua
do Contorno, 1212-Centro, onde se realizará o certame.

Paragominas, 25 de abril de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 40/2012

Objeto Contratação de empresa de consultoria para a capacitação dos
empreendedores de uma incubadora industrial no pólo moveleiro de
Paragominas, conforme Convênio/MMA n°. 04003/2010/MDA/Re-
gistrado no SICONV sob o n°. 750527/2010. Data de Abertura:
11/05/2012 às 09:00 hs. A retirada do Edital deverá ser efetuada de
8h às 12h e das 14h às 18h na sede da PMP, sito na Rua do Contorno,
1212-Centro, onde se realizará o certame. Pgm.:30/04/12.

Paragominas, 26 de abril de 2012.
GERSEMI PEREIRA DE OLIVEIRA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 20120106
ORIGEM: CONVITE Nº 1/2011-021SEMOB
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA(O): G L DE ARAÚJO & CIA LTDA
OBJETO: Execução dos serviços de reforma da balsa utilizada na
travessia de pessoas e cargas do Rio Itacaiúnas, no Município de
Parauapebas, no Estado do Pará.
VALOR TOTAL: R$ 78.624,70 (setenta e oito mil, seiscentos e vinte
e quatro reais e setenta centavos) PROGRAMA DE TRABALHO:
Exercício 2012 Atividade 1301.041221203.2.079 MANUTENCAO
DA SECRETARIA DE OBRAS , Classificação econômica
3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA, Su-
belemento 3.3.90.39.20, no valor de R$ 78.624,70 VIGÊNCIA: 25 de
Abril de 2012 a 24 de Agosto de 2012 DATA DA ASSINATURA: 25
de Abril de 2012

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ORIGEM: CONTRATO nº 20100059
DECORRENTE: CREDENCIAMENTO Nº 001/09 - SEMSA
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CONTRATADA (O): INEUROSUL - Instituto de Neurologia e Neu-
rocirurgia do Sul e Sudeste do Pará Ltda
OBJETO: serviços especializados de cardiologia, endocrinologia, in-
fectologia, neurologia, otorrinolaringologia e psiquiatria para com-
plementar os serviços da rede pública de saúde do município de
Parauapebas, estado do Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 700.000,00(setecentos mil
reais) VIGÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 24 (vinte e quatro)
meses, contados a partir da assinatura do contrato pelas partes 1º
ADITIVO VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses, contados a partir
da assinatura do contrato pelas partes VALOR: R$ 360.000,00(tre-
zentos e sessenta mil reais) DATA DO ADITIVO: 10/02/12

ORIGEM: CONTRATO nº 20100060
DECORRENTE: CREDENCIAMENTO Nº 001/09 - SEMSA
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CONTRATADA (O): BRINGEL E GONÇALVES CLÍNICA MÉ-
DICA LTDA
OBJETO: Serviços especializados de cardiologia, endocrinologia, in-
fectologia, neurologia, otorrinolaringologia e psiquiatria para com-
plementar os serviços da rede pública de saúde do município de
Parauapebas, estado do Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 201.600,00(duzentos e um
mil e seiscentos reais) VIGÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 24
(vinte e quatro) meses, contados a partir da assinatura do contrato
pelas partes 1º ADITIVO VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses,
contados a partir da assinatura do contrato pelas partes VALOR: R$
201.600,00(duzentos e um mil e seiscentos reais) DATA DO ADI-
TIVO: 10/02/12

ORIGEM: CONTRATO nº 20110018
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2010-021SEMSA
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CONTRATADA (O): DINIZ E AQUINO COMÉRCIO DE MATE-
RIAIS DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Fornecimento de material de construção para manutenção
predial da SEMSA (Hospital, Postos, Áreas Administrativas), no mu-
nicípio de Parauapebas, estado do Pará VALOR INCIAL DO CON-
TRATO: R$ 255.865,46 (duzentos e cinqüenta e cinco mil e oi-
tocentos e sessenta e cinco reais quarenta e seis centavos) VIGÊNCIA
INICIAL DO CONTRATO: (07 de Janeiro de 2011 a 06 de Janeiro
de 2012) 1º ADITIVO VIGÊNCIA: (07 de Janeiro de 2012 a 06 de
Julho de 2012) DATA DO ADITIVO: 06/01/12

ORIGEM: CONTRATO nº 20110099
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011-001SEMAD
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA (O): LOCAVEL SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Locação de veículos automotores leves (camionete, Kombi,
veículos de passeio, van) para atendimento das unidades que com-
põem a Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 32.822.907,00 (trinta e dois
milhões, oitocentos e vinte e dois mil, novecentos e sete reais) VI-
GÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 16 de Fevereiro de 2011 a 16
de Fevereiro de 2016 2º ADITIVO ALTERAÇÃO CONTRATUAL:
As despesas oriundas do presente contrato que correm por conta da
dotação orçamentária da SEMAD E SEFAZ ficam alteradas para:
Exercício 2011 Atividade 0901.041221203.2.048 MANUTENCAO
DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO, Classificação econô-
mica 3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA,
Subelemento 3.3.90.39.99, no valor de R$ 14.179.010,10, Exercício
2011 Atividade 1001.041231203.2.055 MANUTENÇÃO DA SE-
CRETARIA DA FAZENDA, Classificação econômica 3.3.90.39.00
OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA, Subelemento
3.3.90.39.99, no valor de R$ 781.312,50 DATA DO ADITIVO:
0 2 / 0 3 / 11

ORIGEM: CONTRATO nº 20110099
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011-001SEMAD
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA (O): LOCAVEL SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Locação de veículos automotores leves (camionete, Kombi,
veículos de passeio, van) para atendimento das unidades que com-
põem a Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 32.822.907,00 (trinta e dois
milhões, oitocentos e vinte e dois mil, novecentos e sete reais) VI-
GÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 16 de Fevereiro de 2011 a 16
de Fevereiro de 2016 3º ADITIVO ALTERAÇÃO CONTRATUAL:
As despesas oriundas do presente contrato que correm por conta da
dotação orçamentária da SEMAD E SEFAZ ficam alteradas para:
Exercício 2011 Atividade 0901.041221203.2.048 MANUTENCAO
DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO, Classificação econô-
mica 3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA,
Subelemento 3.3.90.39.99, no valor de R$14.014.560,10, Exercício
2011 Atividade 1001.041231203.2.055 MANUTENÇÃO DA SE-
CRETARIA DA FAZENDA, Classificação econômica 3.3.90.39.00
OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA, Subelemento
3.3.90.39.99, no valor de R$ 945.762,50 DATA DO ADITIVO:
1 5 / 0 7 / 11

ORIGEM: CONTRATO nº 20110099
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011-001SEMAD
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA (O): LOCAVEL SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Locação de veículos automotores leves (camionete, Kombi,
veículos de passeio, van) para atendimento das unidades que com-
põem a Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 32.822.907,00 (trinta e dois
milhões, oitocentos e vinte e dois mil, novecentos e sete reais) VI-
GÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 16 de Fevereiro de 2011 a 16
de Fevereiro de 2016 4º ADITIVO ALTERAÇÃO CONTRATUAL:
As despesas oriundas do presente contrato que correm por conta da
dotação orçamentária da SEMAD E SEMEL ficam alteradas para:
Exercício 2011 Atividade 0901.041221203.2.048 MANUTENCAO
DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO, Classificação econô-
mica 3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA,
Subelemento 3.3.90.39.99, no valor de R$ 13.992.663,10, Exercício
2011 Atividade 0801.041221203.2.044 MANUTENCAO DA SE-
CRETARIA DE ESPORTE E LAZER, Classificação econômica
3.3.90.39.00 LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS, Subelemento
3.3.90.39.14, no valor de R$ 429.897,00 DATA DO ADITIVO:
1 9 / 0 8 / 11

ORIGEM: CONTRATO nº 20110099
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011-001SEMAD
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA (O): LOCAVEL SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Locação de veículos automotores leves (camionete, Kombi,
veículos de passeio, van) para atendimento das unidades que com-
põem a Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 32.822.907,00 (trinta e dois
milhões, oitocentos e vinte e dois mil, novecentos e sete reais)
VIGÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 16 de Fevereiro de 2011 a
16 de Fevereiro de 2016 5º ADITIVO ALTERAÇÃO CONTRA-
TUAL: As despesas oriundas do presente contrato que correm por
conta da dotação orçamentária da SEMAD E SEFAZ ficam alteradas
para: Exercício 2011 Atividade 0901.041221203.2.048 MANUTEN-
CAO DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO, Classificação eco-
nômica 3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍ-
DICA, Subelemento 3.3.90.39.99, no valor de R$ 13.602.166,60,
Exercício 2011 Atividade 1001.041231203.2.055 MANUTENÇÃO
DA SECRETARIA DA FAZENDA, Classificação econômica
3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA, Su-
belemento 3.3.90.39.99, no valor de R$ 1.336.259,00
DATA DO ADITIVO: 05/09/11
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ORIGEM: CONTRATO nº 20110099
DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011-001SEMAD
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPE-
BAS
CONTRATADA (O): LOCAVEL SERVIÇOS LTDA
OBJETO: Locação de veículos automotores leves (camionete, Kombi,
veículos de passeio, van) para atendimento das unidades que com-
põem a Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado Pará.
VALOR INCIAL DO CONTRATO: R$ 32.822.907,00 (trinta e dois
milhões, oitocentos e vinte e dois mil, novecentos e sete reais) VI-
GÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: 16 de Fevereiro de 2011 a 16
de Fevereiro de 2016 6º ADITIVO ALTERAÇÃO CONTRATUAL:
As despesas oriundas do presente contrato que correm por conta da
dotação orçamentária da SEMAD, SECULT, SEHAB, SEPLAN,
SEMMU e DMTT ficam alteradas para: Exercício 2011 Atividade
0901.041221203.2.048 MANUTENCAO DA SECRETARIA DE AD-
MINISTRACAO, Classificação econômica 3.3.90.39.00 OUTROS
SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA, Subelemento 3.3.90.39.99,
do valor de R$ 13.339.889,80, Exercício 2011 Atividade
0501.13.122.1203 2.030 MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE
CULTURA, Classificação econômica 3.3.90.39,00 LOCAÇÃO DE
BENS MÓVEIS, Subelemento 3.3.90.39.14, do valor de R$
103.476,60, Exercício 2011 Atividade 2501.16.122.1203 2.164 MA-
NUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO,
Classificação econômica 3.3.90.39,00 LOCAÇÃO DE BENS MÓ-
VEIS, Subelemento 3.3.90.39.14, no valor de R$ 87.588,00, Exer-
cício 2011 Atividade 0401.04.122.1203 2.027 MANUTENÇÃO DA
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, Classificação
econômica 3.3.90.39,00 LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS, Subele-
mento 3.3.90.39.14, no valor de R$ 103.476,60, Exercício 2011 Ati-
vidade 0301.14.122.1203 2.019 FUNCIONAMENTO DA SECRE-
TARIA DA MULHER, Classificação econômica 3.3.90.39,00 LO-
CAÇÃO DE BENS MÓVEIS, Subelemento 3.3.90.39.14, no valor de
R$ 34.072,20, Exercício 2011 Atividade 0201.041220730.2.005 MA-
NUTENCAO DO DMTT, Classificação econômica 3.3.90.39.00 LO-
CAÇÃO DE BENS MÓVEIS, Subelemento 3.3.90.39.14, no valor de
R$ 2.126.337,00.
DATA DO ADITIVO: 30/01/12

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2012-003SEMED

O Município de PARAUAPEBAS, através da(o) FUNDO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO por intermédio do(a) Pregoeiro(a),
torna público que às 09:00 horas do dia 17 de Maio de 2012, fará
realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor preço, para
Material esportivo e educativo destinado as atividades de educação
física nas escolas municipais de Parauapebas, Estado do Pará., de
acordo com o que determina a legislação vigente, a realizar-se na sala
da Comissão de Licitação do Município de PARAUAPEBAS.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Fe-
deral nº 10.520/2002, Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993,
suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas e demais le-
gislações aplicáveis ao caso.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos in-
teressados (pessoa física ou representante legal da empresa devi-
damente credenciada para este fim) na Secretaria Municipal de Fa-
zenda, na sala da Comissão de Licitação, localizado no (a) MORRO
DOS VENTOS, S/N,BEIRA RIO II-PARAUAPEBAS/PA, a partir da
publicação deste Aviso, no horário de expediente.

Parauapebas-PA, 26 de Abril 2012
FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO

Pregoeira

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2012-002SEMOB

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação comu-
nica a todos os interessados que da análise dos documentos e a
proposta dos preços apresentadas pelas proponentes relativas à CON-
CORRÊNCIA nº 3/2012-002SEMOB, cujo objeto Contratação de em-
presa para prestação de serviços de recuperação de vias urbanas
pavimentadas, no município de Parauapebas, Estado do Pará, esta
Comissão Permanente de Licitação CLASSIFICOU a proponente: JM
TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA, vencedora do cer-
tame, tendo em vista o critério de julgamento de menor preço e
observância das exigências editalícias, no valor total de R$
4.297.723,30 (Quatro milhões, duzentos e noventa e sete mil, se-
tecentos e vinte e três reais e trinta centavos) por ter apresentado a
proposta mais vantajosa para a Administração.

Parauapebas, Pará 25 de abril de 2012.
FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDON DO PARÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDON DO PARÁ,
torna Publico que realizará licitação na Modalidade PREGÃO PRE-
SENCIAL, tipo Menor Preço dos seguintes pregões:

PREGÃO Nº 009/2012-012
ABERTURA: 12/03/2012. HORÁRIO: Às 09:00HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de Carnes, Leite e pães para atender as

necessidades do Hospital Municipal e Unidades de Saúde deste mu-
nicípio.

PREGÃO Nº 009/2012-013
ABERTURA: 13/03/2012. HORÁRIO: Às 09:00HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de diversos materiais esportivos, troféus

e serviços de Hotelaria destinados a Secretaria Municipal de Cultura,
Turismo e Juventude deste município.

PREGÃO Nº 009/2012-014
ABERTURA: 14/03/2012. HORÁRIO: Às 08:30HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de leite pasteurizado para atender as

necessidades de diversas unidades administrativas deste município
PREGÃO Nº 009/2012-015
ABERTURA: 14/03/2012. HORÁRIO: Às 10:00HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de gás de cozinha para atender as ne-

cessidades da Secretaria municipal de educação deste município
PREGÃO Nº 009/2012-016
ABERTURA: 14/03/2012. HORÁRIO: Às 02:00HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de passagens intermunicipal em trans-

porte alternativo tipo van para atender pacientes que se deslocam para
tratamento de saúde nas cidades de Marabá-PA e Imperatriz-MA.

PREGÃO Nº 009/2012-017
ABERTURA: 15/03/2012. HORÁRIO: Às 08:30HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de combustível, lubrificantes, filtros,

graxas e fluídos para atender SOTURB deste município.
PREGÃO Nº 009/2012-018
ABERTURA: 15/03/2012. HORÁRIO: Às 11:30HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de 40 cadeiras escolar para atender as

necessidades dos programas do CRAS deste município.
PREGÃO Nº 009/2012-019
ABERTURA: 19/03/2012. HORÁRIO: Às 09:00HS. LO-

CAL: Na sala de reuniões da CPL.
OBJETO: Aquisição de lanches destinados a atender as ne-

cessidades dos programas: PROJOVEM, PETI e Atenção ao Idoso do
CRAS deste município.

OBSERVAÇÃO: Os editais e seus anexos encontram-se a
disposição dos interessados na Sala da CPL, a partir da publicação
deste aviso, no horário de expediente. Melhores informações no tel
094-3326-1394. Rondon do Pará, 28/02/2012.

JOSÉ DILSON SANTOS ARAÚJO JUNIOR
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM NOVO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 20120409-6-CPL/PMSN.

Objeto: Gêneros alimentícios destinados ao programa nacional de
alimentação escolar - PNAE durante o ano de 2012. A Pregoeira da
Prefeitura Municipal de Santarém Novo - PA, com base no art. 18, §
2º do Dec. 5.450/2005 49, RESOLVE ACATAR o Termo de Im-
pugnação do Edital nº 004/2012 e por conseguinte declara adiada a
abertura do Certame Licitatório PREGÃO PRESENCIAL Nº
20120409-6-CPL/PMSN, do dia 27/04/2012, para o dia 11/05/2012,
na sede da Prefeitura Municipal, situada a Rua Frei Daniel de Sa-
marate, nº- 128, centro, maiores informações pelo telefone: (91)
3484-1285, Sr. Paulo Campos.

DANIELA FIGUEIREDO QUEIROZ
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAIRÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Concorrência Pública n° 001/2012PMT-CP.
Finalidade: Contratação de empresa de engenharia para execução das
obras e serviços relativos à implantação, reconstrução e recuperação
de obras de artes correntes, de obras de artes especiais bem como
complementação e recuperação de 71,90 Km De Estradas Vicinais,
34,90 Km (Vicinal Pa Rio Bonito), 8,80 Km (sentido Rio Azul para
Comunidade do Sem Terra), 3,50 Km (Ramal da Mariquinha), 5,00
Km (Ramal João do Gatilho), 9,70 Km (Comunidade Bom Jardim) e
10,10 Km (Comunidade São Domingos) no Município de Trairão-PA,
conforme convenio celebrado entre Prefeitura Municipal de Trairão e
Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA. Con-
trato n° 036/2012PMT-CP. Partes: Prefeitura Municipal de Trairão e
BEL CASA COMÉRCIO SERVIÇO E CONSTRUÇÃO CIVIL LT-
DA. Valor Total: 2.636.907,69 (dois milhões, seiscentos e trinta e seis
mil, novecentos e sete reais e sessenta e nove centavos). Data As-
sinatura do Contrato: 11/04/2012. VIGÊNCIA: cento e vinte (120)
dias, a contar da emissão da ordem de serviço.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCUMÃ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº20120174,LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO
Nº035/2012. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE
TUCUMÃ.FORNECEDOR: 3R TECNOLOGIA AMBIENTAL-IN-
TERMEDIAÇÃO DE NEGOCIO LTDA - OBJETO: Contratação de
empresa de Consultoria para elaboração do Plano Municipal de Sa-
neamento básico (PMSB) do Município de Tucumã. Valor:
R$300.000,00 (Trezentos mil reais) Código/Projeto Atividade. Execio
2012 atividade 1410.185421009.2.107 MANUTENÇÃO DA SECRE-

TARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, Classificação econô-
mica 3.3.90.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDICA.
Vigência do contrato: 23/04/2012 a 31/12/2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCURUÍ

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2012-SEMAS

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, torna pública que foi
adjudicado e homologado o objeto do Pregão Presencial n.º
001/2012-SEMAS, Contratação de empresa especializada para for-
necimento de Materiais Diversos (Cestas Básica, Kit de Material de
Limpeza e Higienização, Materiais de Construção e Reforma) para
serem distribuídos as famílias desabrigadas devidos as enchentes no
Município de Tucuruí (PA), tendo como critério de julgamento o
menor preço global por lote, para as empresas: VIANA E FREITAS
CONSTRUÇÕES E COMERCIO LTDA como vencedora dos lotes 1
e 2 com valor total de R$ 180.500,00 e NORFIBRAS INDUSTRIA E
COMÉRCIO LTDA como vencedora dos lotes 3, 4, 5 e 6 com o valor
total de R$ 60.850,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2012-PMT

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, torna pública que foi
adjudicado e homologado o objeto do Pregão Presencial n.º
002/2012-PMT, Contratação de Empresa Especializada para o for-
necimento de Pneus para Equipamentos Pesados pertencentes à Pre-
feitura Municipal de Tucuruí (PA), tendo como critério de julgamento
o menor preço global, com valor total de R$ 730.000,00, a empresa
CENTRO AUTOMOTIVO BICAR LTDA - EPP.

PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-CPL-002/2012-SEMED

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, torna pública que foi
Adjudicado e Homologado o objeto do Pregão Presencial n.º
002/2012-SEMED. Contratação de empresa especializada para o for-
necimento de 04 (quatro) Duplicadores Digitais de Alta Produção,
para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação
com valor de R$ 67.000,00 a empresa RISO IMPRESSORAS DI-
GITAIS - EPP.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2012-SEMAS

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, torna pública que foi
adjudicado e homologado o objeto do Pregão Presencial n.º
004/2012-SEMAS, Contratação de empresa especializada em pres-
tação de serviços de Gestão e Apoio ao Programa Projovem Tra-
balhador, para atividades de qualificação social e proficional nos
moldes do termo de referência e demais anexos, tendo como critério
de julgamento o menor valor global, a empresa CENTRO EDU-
CACIONAL CEJABRASIL LTDA EPP, com valor de R$
120.000,00.

SIDNEY JOSÉ VAZ RODRIGUES
Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA
PREGÃO PRESENCIAL N° 3/2012-SEMAS

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, através da Comissão
Permanente de Licitação, torna pública que a licitação que tem como
objeto a Contratação de empresa especializada para fornecimento de
motocicletas zero quilômetros, capacetes e licenciamentos, para aten-
der as necessidades do programa Bolsa Família, Pregão Presencial n.º
003/2012-SEMAS, restou fracassada, posto que o único licitante pre-
sente foi Inabilitado.

SIDNEY JOSÉ VAZ RODRIGUES
Pregoeiro

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATO N.º 016/2011-PJ. PROCESSO N.º TP-CPL 014/2011-
SEMED. CONTRATANTE: Município de Tucuruí - Prefeitura Mu-
nicipal de Tucuruí (PA). CONTRATADA: Quadra Engenharia Ltda;
OBJETO: contratação de empresa especializada em engenharia civil,
para execução da obra de Reforma da EEEFM. Deputado Raimundo
Ribeiro de Souza e reestruturação com revitalização da quadra de
esportes, localizada no município de Tucuruí - Pará, conforme do
Convênio n.º 342/2011 - SEDUC, o presente termo aditivo é para
retificação da planilha de quantitativos de preços inicialmente apre-
sentada, cujo VALOR GLOBAL passa a ser de R$ 1.461.863,97 (Um
milhão, quatrocentos e sessenta e um mil, oitocentos e sessenta e três
reais e noventa e sete centavos). Tucuruí - Pará, 24/04/2012. MA-
RIVANE FERREIRA PEREIRA. Secretaria Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ULIANÓPOLIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 3/2012-PMU

Abertura: 17/5/2012 às 08:30 h na sede da PMU Av Pará nº
651 Objeto: Contratação de empresa p/ serviço demolição e reconstru
ção da Praça da Luz, c/ construção de quiosques e paisagismo. Menor
preço global, Edital R$250,00. Fone:(91)3726-1115.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2012-PMU

Abertura: 16/5/2012 as 8:30h na sede da PMU Av Pará nº
651 Objeto: Contratação de empresa p/ serviço de transporte e es-
gotamento de resíduos de fossas septicas das Secretarias Municipais,
menor preço. Edital R$150,00 Fone: (91)37261115

ÉLIDA DE SOUZA XAVIER
Pregoeira
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ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE

EXTRATOS DE CONTRATOS

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16155/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Atitude Produções Musicais e Eventos Ltda. Objeto:
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de
locação de tendas em estrutura de alumínio com cobertura em Lona
Night Day, Ante-Chama, Medindo 5 X 5, Para Atender os Eventos
Promovidos Pela Secretaria Municipal de Saúde, Durante O Exercício
2012. Valor Global: R$ 72.600,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012.
Fundamentação Legal: Convite Nº. 16020/2012/Sms/Pmcg - Lei Nº
8.666/93. Funcional Programática: 16.10.303.1025.2109. Elemento da
Despesa: 3390.39. Fontes de Recursos: 0230 / 0110. Signatários:
Tatiana de Oliveira Medeiros e Maria José de Albuquerque Santos.

Instrumento: Termo de Contrato Nº. 16158/2012/Fms/Sms/Pmcg. Par-
tes: Fms/Sms/Pmcg e Maria do Socorro Dias Carvalho. Objeto: Lo-
cação de Imóvel Situado Na Av. Elpídio de Almeida, Nº. 1600,
Catolé, Campina Grande/Pb, para funcionamento de um centro de
atenção psicossocial- Caps Ii. Procedimento Licitatório: Dispensa de
Licitação N°. 16094/2012/Fms/Sms. Fundamentação Legal: Art. 24,
X, da Lei Nº. 8.666/93, Alterada e Lei Municipal Nº. 29/05. Valor
Global: R$ 26.460,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012. Funcional
Programática: 10.301.1024.2105. Elemento de Despesa: 3390.36.
Fonte de Recursos: 0230. Signatários: Tatiana de Oliveira Medeiros e
Maria do Socorro Dias Carvalho.

Instrumento: Termo de Contrato Nº. 16159/2012/Fms/Sms. Partes:
Fms/Sms/Pmcg e Josefa Barros de Andrade. Objeto: Locação de
Imóvel Situado Na Rua Arnaldo Luiz de Melo, N°. 54-A, São José da
Mata, Campina Grande/Pb, Para Funcionamento de Uma Unidade
Básica Programa Saúde da Família. Procedimento Licitatório: Dis-
pensa de Licitação N°. 16092/2012/Fms/Sms. Fundamentação Legal:
Art. 24, X, da Lei Nº. 8.666/93, Alterada e Lei Municipal Nº. 29/05.
Valor Global: R$ 4.368,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012. Fun-
cional Programática: 10.301.1022.2092. Elemento de despesa:
3390.36. Fonte de Recursos: 0230. Signatários: Tatiana de Oliveira
Medeiros e Josefa Barros de Andrade.

Instrumento: Termo de Contrato Nº. 16160/2012/Fms/Sms. Partes:
Fms/Sms/Pmcg e Pedro Cabral Gondim. Objeto: Locação de Imóvel
Situado Na Rua Albuquerque, N°. 80, Alto Branco, Campina Gran-
de/Pb, Para Funcionamento de Um Caps Ad. Procedimento Lici-
tatório: Dispensa de Licitação N°. 16093/2012/Fms/Sms. Fundamen-
tação Legal: Art. 24, X, da Lei Nº. 8.666/93, Alterada e Lei Mu-
nicipal Nº. 29/05. Valor Global: R$ 16.800,00. Prazo Contratual: Até
31/12/2012. Funcional Programática: 10.302.1024.2105. Elemento de
Despesa: 3390.36. Fonte de Recursos: 0230. Signatários: Tatiana de
Oliveira Medeiros e Pedro Cabral Gondim.

Instrumento: Termo de Contrato Nº. 16161/2012/Fms/Sms/Pmcg. Par-
tes: Fms/Sms/Pmcg e Maria de Fatima Silva Lima. Objeto: Locação
de imóvel situado na rua professora Dulce Amorim, N°. 360, Catolé
de Zé Ferreira, Campina Grande/Pb, para funcionamento de uma
unidade básica programa saúde da família. Procedimento Licitatório:
Dispensa de Licitação N°. 16091/2012/Fms/Sms. Fundamentação Le-
gal: Art. 24, X, da Lei Nº. 8.666/93, Alterada e Lei Municipal Nº.
29/05. Valor Global: R$ 5.532,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012.
Funcional Programática: 10.301.1022.2092. Elemento de despesa:
3390.36. Fonte de Recursos: 0230. Signatários: Tatiana de Oliveira
Medeiros e Maria de Fatima Silva Lima.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16162/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Lucena e Pereira Ltda. Objeto: Contratação de Empresa
para prestação de serviço volante em carro de som, para campanhas
de edemias (dengue), campanha de vacinação contra infruenza, cam-
panha de vacinação contra a poliomielite em duas etapas, vacinação
contra raiva, divulgação da saúde intinerante, campanha em combate
ao câncer, campanha de combate a violência contra a mulher, cam-
panha de combate contra a tuberculose e hanseniase, camapanha
contra hepatite, com gravação de cd, durante o exercício 2012. Valor
Global: R$ 30.510,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012. Fundamen-
tação Legal: Convite Nº. 16025/2012/Sms/Pmcg - Lei Nº 8.666/93.
Funcional Programática: 16.10.122.2001.2090; 16.10.301.1022.2092;
16.10.304.1025.2111; 16.10.305.1025.2113. Elemento da Despesa:
3390.30. Fontes de Recursos: 0230 / 0110. Signatários: Tatiana de
Oliveira Medeiros e Victor Tadeu Araujo de Lucena Pereira.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16163/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Chemone Industrial Quimica do Nordeste Ltda. Objeto:
Aquisição de inseticidas e pesticidas para controle de pragas urbanas,
com açôes preventivas e corretivas, para atender o centro de Zo-
onoses e Vetores, da Secretaria de Saúde, durante o exercício de
2012. Valor Global: R$ 34.294,00. Prazo Contratual: Até 31/12/2012.
Fundamentação Legal: Convite Nº. 16021/2012/ Sms/Pmcg - Lei Nº
8.666/93 Funcional Programática: 16.10.305.1025.2113 Elemento da
Despesa: 3390-30. Fontes de Recursos: 0230 Signatários: Tatiana de
Oliveira e José Thiago Pereira do Nascimento.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16165/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Unicar Peças Serviços e Acessorios Ltda. Objeto: Con-
tratação de empresa para realização dos serviços de recuperação de
veiculos Renaut Master e Sprinter com substituição de peças: Veí-
culos Mni2225 - Mni 2235 - Mni 2245 - Jfo 1398 e Sprinter. Valor
Global: R$ 43.976,00. Prazo Contratual: 30 Dias. Fundamentação
Legal: Convite Nº. 16026/2012/Sms/Pmcg - Lei Nº 8.666/93. Fun-
cional Programática: 16.10.301.1022.2095. Elemento da Despesa:
3390.39. Fontes de recursos: 0230. Signatários: Tatiana de Oliveira
Medeiros e Fabio Veloso Mauricio.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16167/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Ádamo da Cruz Barbosa. Objeto: Contratação de pro-
fissional contábil para prestação dos serviços técnicos especializados
de auditoria na prestação de contas do Fms conforme instrução re-
gulamentar do Cms. Valor Global: R$ 9.952,00. Prazo Contratual: Até
31/12/2012. Fundamentação Legal: Inexigibilidade de Licitação Nº.
16004/2012. Funcional Programática: 10.122.1026.2091. Elemento da
Despesa: 3390.36. Fontes de recursos: 0110. Signatários: Tatiana de
Oliveira Medeiros e Ádamo da Cruz Barbosa.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16168/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Maria Helena Lima de Almeida - Me (Nova Carnes &
Massas). Objeto: Aquisição de refeições, para atender as "ubs", "das"
e os eventos promovidos pela Secretaria de Saúde, durante o exer-
cício de 2012. Valor Global: R$ 78.360,00. Prazo contratual: Até
31/12/2012. Fundamentação Legal: Convite Nº. 16022/2012/
Sms/Pmcg - Lei Nº 8.666/93 Funcional Programática:
16.10.301.1022.2095 Elemento da despesa: 3390.30. Fontes de Re-
cursos: 0230 Signatários: Tatiana de Oliveira e Maria Helena Lima de
Almeida.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16169/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Atual Telecomunicações Ltda. Objeto: Contratação de
empresa especializada para aquisição e instalação de centrais tele-
fônicas, no hospital da criança e do adolescente e na unidade de
pronto atendimento - Upa de Campina Grande/Pb. Valor Global: R$
28.267,81. Prazo Contratual: Até 31/12/2012. Fundamentação Legal:
Convite Nº. 16028/2012/ Sms/Pmcg - Lei Nº 8.666/93 Funcional
Programática: 16.10.302.1024.2104 elemento da despesa: 4490-
52/3390.30. Fontes de Recursos: 0230 Signatários: Tatiana de Oli-
veira e Eduardo Alves Pereira.

Instrumento: Termo de Contrato Nº 16170/2012/Sms/Pmcg. Partes:
Sms/Pmcg e Unicar peças acessorios e serviços Ltda Epp. Objeto:
contratação de empresa especializada para prestação de serviços de
confecção e instalação de materiais para sinalização da unidade de
pronto atendimento - Upa e do Hospital da Criança e do Adolescente,
Por Um Período de 30 (Trinta) Dias. Valor Global: R$ 79.049,90.
Prazo Contratual: 30 Dias. Fundamentação Legal: Convite Nº.
16027/2012/ Sms/Pmcg - Lei Nº 8.666/93 Funcional Programática:
16.10.302.1026.1040 e 16.10.302.1024.2104 Elemento da Despesa:
3390.39. Fontes de Recursos: 0230 Signatários: Tatiana de Oliveira e
Fabio Veloso Mauricio.

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRNCIA No- 3/2012/CEL/SECOB/PMCG

A Comissão Especial de Licitação da Prefeitura Municipal
de Campina Grande/PB, no uso das prerrogativas que lhe são ou-
torgadas pelo Chefe Maior do Executivo Municipal, através da Por-
taria Gp Nº 435/2011, de 16 de Maio de 2011, comunica aos in-
teressados que a licitação sob a modalidade concorrência no- 3/201
2/cel/secob/pmcg , que seria realizada no dia 25 de abril de 2012 ,
será adiada para ocorrer no dia 03 de maio de 2012, às 11 :00 horas,
posto que não acudiram interessados na aquisição do edital, mantidas
todas as condições e termos do instrumento con v ocatório respectivo,
inclusive, quanto ao local da realização do certame.

Campina Grande, 24 de abril de 2012 .
ANNA THEREZA CHAVES LOUREIRO

Presidente da Comissão

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

DESPACHO DO SECRETÁRIO
Em 25 de abril de 2012.

Após cumpridas as exigências e condições estipuladas pelo
ato convocatório na modalidade CONCORRÊNCIA Nº
002/2012/CEL/SECOB/PMCG como preceitua a norma inscrita na
Lei nº. 8.666/93, de 21.06.93 e legislação complementar, de con-
formidade com o julgamento emitido pela Comissão Especial de
Licitação desta Prefeitura e, com base no Parecer da Assessoria Ju-
rídica, adjudico o objeto: CONTRATAÇÃO PARA EXECUÇÃO
DAS OBRAS E SERVIÇOS DE URBANIZAÇÃO DA REGIÃO
SUDOESTE, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB,
ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB,
onde a empresa do ramo pertinente, CONSTRUTORA PLANÍCIE
LTDA, apresentou os valores compatíveis com os praticados no mer-
cado, e foi declarada vencedora do certame, cuja proposta foi con-
siderada vantajosa para a Administração Pública Municipal de Cam-
pina Grande/PB.

ALEX ANTONIO DE AZEVEDO CRUZ

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012/CEL/SECOB/PMCG

O Secretário Municipal de Obras da Prefeitura Municipal de
Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas
pela Lei Complementar No 029, de 05 de Dezembro de 2005, em
cumprimento às prerrogativas constantes no art. 38, VII c/c o art. 43,
VI, da Lei Nacional de Licitações e Contratos, no 8.666/93, alterada,
destinado à CONTRATAÇÃO PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS E
SERVIÇOS DE URBANIZAÇÃO DA REGIÃO SUDOESTE, NO
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, ATRAVÉS DA SECRE-
TARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB, HOMOLOGA o pre-
sente Torneio Licitatório, em favor da empresa CONSTRUTORA
PLANÍCIE LTDA., no valor global de R$ 2.396.096,65 (dois mi-
lhões, trezentos e noventa e seis mil e noventa e seis reais e sessenta

e cinco centavos), por ofertar em sua proposta os valores compatíveis
com o Orçamento Básico da SECOB e com os praticados no mercado
da Região e, ainda, por atender todas as demais condições esta-
belecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o EDITAL
DE CONCORRÊNCIA NO 002/2012/CEL/SECOB/PMCG e com o
Orçamento Básico da Caixa Econômica Federal e da Secretaria Mu-
nicipal de Obras.

Campina Grande-PB, 25 de abril de 2012.
ALEX ANTONIO DE AZEVEDO CRUZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 16.016/2012

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no
uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°.
029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições
constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho
de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº. 8.666/93, alterada e,
ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos
praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de con-
formidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE
MEDICAMENTOS, PARA ATENDER AO INSTITUTO DE SAÚDE
ELPIDIO DE ALMEIDA - ISEA - DA SECRETARIA DE SAÚDE,
DURANTE O EXERCICIO DE 2012. H O M O L O G A o presente
Torneio Licitatório, em favor das empresas CIRUFARMA COMER-
CIAL LTDA. O valor global de R$ 1.615,00 (Hum mil seiscentos e
quinze reais), D-HOSP DIST. HOSPITALAR, IMPORT. E EXPORT.
LTDA, com o valor global de R$ 145.000,00 (cento e quarenta e
cinco mil reais), SERRAFARMA DIST. DE MEDICAMENTOS LT-
DA; com o valor global de R$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais)
e a empresa STOCK COMERCIAL HOSP. LTDA; com o valor
global de R$ 2.913,00 (dois mil novecentos e treze reais), o valor a
ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R$
161.128,00, a quem adjudica o objeto da presente licitação por apre-
sentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e
atenderem todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e
em perfeita consonância com o Pregão Presencial Nº.
16.016/2012/SMS/PMCG, e com o orçamento básico da Secretaria
Municipal de Saúde de Campina Grande/PB. Campina Grande/PB, 26
de abril de 2012.

TATIANA DE OLIVEIRA MEDEIROS
Secretária

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 69/2012/SEDE/PMCG

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações e Con-
tratos, e através do Pregoeiro Oficial do Município, comunica aos
interessados que fará realizar licitação, sob a modalidade Pregão
Presencial Nº. 069/2012/GP/PMCG, do Tipo "MENOR PREÇO
GLOBAL", para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZA-
DA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURANÇA DE-
SARMADA EM TODOS OS LOCAIS DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO "O MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO/2012" PROMO-
VIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE
- PB, NO PERÍODO DE 01 DE JUNHO A 01 DE JULHO DE 2012,
no dia 16 de Maio de 2012, às 09h00min, na sede da Comissão
Permanente de Licitação, situada na Rua Dr. João Moura, nº 528, São
José, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos encontram-se a
disposição dos interessados no endereço acima mencionado ou no site
www.campinagrande.pb.gov.br. Maiores informações através do te-
lefone/fax: (83) 3310-6057.

Campina Grande, 25 de abril de 2012.
FELIPE SILVA DINIZ JÚNIOR

Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 16.019/2012 - SRP

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura
Municipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações o Pregão
Presencial SRP - nº 16.019/2012/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço
Por Item", tendo como objeto à AQUISIÇÃO DE MOBILIARIO,
para atender diversas unidades da Secretaria de Saúde, no dia 14 de
maio de 2012, às 10 horas, na sede da Comissão Permanente de
Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand, 1376, bairro Li-
berdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos encontram-se
a disposição dos interessados no endereço acima mencionado ou no
site www.campinagrande.pb.gov.br. Ou através do email licitacao-
saudepmcg@hotmail.com Maiores informações através do telefo-
ne/fax: (83) 3331-1060.

Campina Grande, 26 de abril de 2012.
ENAEGE BRAGA MAYNARDES
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 16.020/2012 - SRP

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura
Municipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações o Pregão
Presencial SRP - nº 16.020/2012/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço
Por Item", tendo como objeto à AQUISIÇÃO DE CONDICIONA-
DORES DE AR, para atender diversas unidades da Secretaria de
Saúde, no dia 14 de maio de 2012, às 15 horas, na sede da Comissão
Permanente de Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand,
1376, bairro Liberdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos
encontram-se a disposição dos interessados no endereço acima men-
cionado ou no site www.campinagrande.pb.gov.br. Ou através do
email licitacaosaudepmcg@hotmail.com Maiores informações através
do telefone/fax: (83) 3331-1060.

Campina Grande, 26 de abril de 2012.
KANDICE CRISTYNNA MAIA DINIZ

PREGÃO PRESENCIAL Nº 16.021/2012 - SRP

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura
Municipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações o Pregão
Presencial SRP - nº 16.021/2012/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço
Por Item", tendo como objeto à AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTAL
(Material de Consumo e Permanente), para atender a Unidade de
Pronto Atendimento - UPA - da Secretaria de Saúde, no dia 15 de
maio de 2012, às 10 horas, na sede da Comissão Permanente de
Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand, 1376, bairro Li-
berdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos encontram-se
a disposição dos interessados no endereço acima mencionado ou no
site www.campinagrande.pb.gov.br. Ou através do email licitacao-
saudepmcg@hotmail.com Maiores informações através do telefo-
ne/fax: (83) 3331-1060. Campina Grande, 26 de abril de 2012.

FABIO ANDRÉ TAVARES BARBOSA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 16.022/2012 - SRP

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura
Municipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações o Pregão
Presencial SRP - nº 16.022/2012/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço
Por Item", tendo como objeto à AQUISIÇÃO DE MEDICAMEN-
TOS, para atender a Unidade de Pronto Atendimento - UPA - e
Hospital da Criança e do Adolescente da Secretaria de Saúde, no dia
15 de maio de 2012, às 15 horas, na sede da Comissão Permanente de
Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand, 1376, bairro Li-
berdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos encontram-se
a disposição dos interessados no endereço acima mencionado ou no
site www.campinagrande.pb.gov.br. Ou através do email licitacao-
saudepmcg@hotmail.com Maiores informações através do telefo-
ne/fax: (83) 3331-1060.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 16.023/2012 - SRP

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura
Municipal de Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são
conferidas pelo Chefe Maior do Poder Executivo Municipal e, ainda,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei Nacional das Licitações o Pregão
Presencial SRP - nº 16.023/2012/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço
Por Item", tendo como objeto à AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉ-
DICO HOSPITALAR, para atender a Unidade de Pronto Atendimento
- UPA - e Hospital da Criança e do Adolescente da Secretaria de
Saúde, no dia 16 de maio de 2012, às 10 horas, na sede da Comissão
Permanente de Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand,
1376, bairro Liberdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus Anexos
encontram-se a disposição dos interessados no endereço acima men-
cionado ou no site www.campinagrande.pb.gov.br. Ou através do
email licitacaosaudepmcg@hotmail.com Maiores informações através
do telefone/fax: (83) 3331-1060.

Campina Grande, 26 de abril de 2012.
PEDRO IVO DE MENEZES CORREIAAL

DESPACHO DO PREFEITO
Em 27 de abril de 2014

Homologo a Tomada de Preços no- 1/2012, destinado a contra-
tação de empresa, sob o regime de empreitada global para a execução de
serviços de Construção de Melhorias Sanitárias Domiciliares, no mu-
nicípio do Congo - PB, e com base no relatório da Comissão Permanente
de Licitação e Parecer da Assessoria Jurídica do Município, ADJUDICO
seu objeto à empresa RMC CONSTRUÇÕES LTDA (CNPJ:
08.763.802/0001-65), no valor de R$ 677.170,00 (seiscentos e setenta e
sete mil cento e setenta reais), referente ao Convênio TC/PAC
0716/11/FUNASA, para que se produza os efeitos legais nos termos do
Art. 43, Inciso VI da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores.

ROMUALDO ANTONIO QUIRINO DE SOUSA

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
CARTA-CONVITE No- 16/2012

Processo Administrativo Nº028/2012
Torna público que realizará licitação na modalidade convite

nº016/2012, do tipo menor preço global, cujo objeto é a contratação de
empresa para executar serviços de pavimentação em paralelepípedo em
diversas ruas do município, conforme planilhas orçamentárias, sessão
de apresentação e abertura dos envelopes documentação e propostas de
preços realizar-se-á dia 10/05/2012 às 10:00hs, no centro integrado de
educação municipal, rua Possidônio José da Costa s/n centro, convite e
demais esclarecimentos poderão ser obtidos junto à sala de licitação,
edifício sede do centro integrado de educação municipal, localizada, rua
Possidônio José da Costa s/n centro, de segunda a sexta-feira, no ho-
rário das 08:00 às 12:00hs. Informações pelo fone (0xx83) 3494-1111.

TOMADA DE PREÇOS No- 9/2012

Torna público que realizará na sede do Centro Integrado de
Educação Municipal (Sala de Licitação), rua Possidônio José da Cos-
ta s/n, em sessão de abertura dia 22/05/2012, às 10:00hs Tomada de
Preços n° 009/2012, cujo objeto é a Contratação de Empresa para
executar serviços de Pavimentação em Paralelepípedo em diversas
ruas do município, conforme planilhas orçamentárias. Informações
sobre o edital, centro integrado de educação municipal das 8:00 às
12:00hs fone (83) 3494-1111.

CARLOS JOSÉ DA SILVA PINTO
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA
SECRETARIA DE HABITAÇÃO SOCIAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2
AO CONTRATO No- 12/ 2010

PARTES: Municipio de João Pessoa e A Firma Sintaxe - Consultoria
Projetos e Obras Ltda.
PRAZO: Vigência prorrogada por um periodo de 12 meses a contar
de 01 de janeiro de 2012 a 28 de dezembro de 2012. VIGÊNCIA:
28/12/2012.
OBSERVAÇÕES:permanecem inalteradas as demais condições con-
tratuais.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO
DO CARIRI

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia destinados aos serviços de
perfuração de poços tubulares e Amazonas neste municipio. Indeferimento
de recurso: - Impermanta Construções e Serviços Ltda. Dos atos decorrentes
do procedimento licitatório, caberão recursos nos termos do Art. 109, da Lei
Federal nº. 8.666/93 e suas alterações. Comunica-se que, em não havendo
interposição de recursos, a sessão pública para abertura dos envelopes Pro-
posta de Preços será mantida, no mesmo local da primeira reunião para o dia
07 de maio de 2012 às 08:30. Maiores informações poderão ser obtidas
junto a Comissão Permanente de Licitação, Rua João Pessoa, 121 - Centro -
Sao Joao do Cariri - PB, no horário das 07:00 as 13:00 horas dos dias úteis.
Telefone: (083) 3355-1040 Email: albertoabarros@hotmail.com.

Sao Joao do Cariri - PB, 27 de Abril de 2012
TERCIO RAMON ALMEIDA SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS
C H AT E A U B R I A N D

DEPARTAMENTO DE COMPRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2012

A Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand, Torna Pú-
blico que fará realizar, às 09:30 (nove horas e trinta minutos) do dia
04 de junho do ano de 2012, na Avenida Cívica, nº 099 em Assis
Chateaubriand, Pr., Brasil, CONCORRÊNCIA para execução de
20.517,70 m² de pavimentação de vias urbanas com serviços de ter-
raplanagem, drenagem, meio fio de concreto com sarjeta, base de
brita graduada, imprimação pintura de ligação revestimento com
CBUQ, calçada em concreto, plantio de grama, sinalização vertical,
sinalização horizontal e placa de obra, nos Jardins Sheila e Itaipú, no
município de Assis Chateaubriand, conforme Convênio
05.00.2002.0025, firmado com a SEDU/PARANACIDADE, sob re-
gime de empreitada por preço global, tipo menor preço, a preços
fixos e sem reajuste, da seguinte obra:

Local do objeto Objeto Quantidade e
Unidade de me-
dida

Prazo de
execução
(dias)

Jardim Shei-
la/Itaipú

Pavimentação com
CBUQ

20.517,70 m² 240

A pasta técnica, com inteior teor do edital e seus respectivos
modelos, adendos e anexos, poderá ser examinada no endereço acima
indicado a partir do dia 04 de maio de 2012, no horário comercial que
será fornecida mediante apresentação do Recibo de pagamento no
valor de R$. 100,00 (cem reais). No caso de empresa com sede fora
do município de Assis Chateaubriand, a pasta técnica poderá ser
adquirida através do correio, mediante Depósito do valor supra citado
a conta nº 20.131-6, agência 0830-3 do Banco do Brasil, Assis Char-
teauberiand - PR., Brasil. Quando da solicitação da mesma, a empresa
deverá anexar o comprovante do Depóstio efetuado. Informações adi-
cionais, dúvidas e pedidos de esclarecimentos deverão ser dirigidos a
Comissão de Licitação no endereço acima mencionado - Telefone (44
3528 8419 e 3528 8420, Fax 44 3528 4067 - e-mail comprasas-
sis@hotmail.com).

Assis Chateaubriand, 27 de abril de 2012.
IRENE PETRIN FERREIRA

Diretora

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRAGANEY

AVISO DE LICITAÇÃO No- 1/2012
TOMADA DE PREÇOS

O Município de Braganey, Estado do Paraná, inscrito no
CNPJ sob o n.° 78.121.902/0001-73, com sede à Avenida Arthur
Pereira, n.º 860, Centro, torna público que fará realizar às 09:00 horas
do dia 18 de maio de 2012, na sala de reuniões da Prefeitura Mu-
nicipal, TOMADA DE PREÇO, na forma da Lei Federal n.º 8.666/93
de 21 de junho de 1993 e de suas alterações subseqüentes, para
Construção de Unidade Básica de Saúde - UBS Porte I c/ Área de
243,00 m2, neste Município Braganey/PR, tudo conforme memorial
descritivo, planilha de serviços e cronograma de execução, conforme
proposta n.º 11239.146000/1110-02, aprovada pelo Fundo Nacional
de Saúde. Informações sobre o edital e demais documentos, poderão
ser obtidas na Prefeitura Municipal de Braganey, no endereço supra
citado, ou através do telefone (045) 3245-1235.

Braganey, 24 de abril de 2012.
JOSENEY VICENTE

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFEZAL DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 9/2012

Objeto: Execução de 2.631,32 m2 de pavimentação asfaltica e ainda
a complementação de rede de galeria de águas pluviais e 13.820,51
m2 de recapeamento asfáltico
Convênio 05.00.2004.0022 - SEDU PARANACIDADE.
Abertura :17 de Maio de 2012, ás 08:35hrs, no Paço Municipal de
Cafezal do Sul, Av. Italo Orcelli, 664 - Cafezal do Sul/PR

MARCO ANTONIO BOGÁS DE OLIVEIRA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDÓI
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de 652.500,00
litros de Contratação de empresa para execução de serviços de en-
genharia, para a CONSTRUÇÃO DO ESPAÇO DA JUVENTUDE,
neste Município, incluindo fornecimento de materiais e mão de obra,
conforme projetos, planilhas, memoriais, cronogramas e demais es-
pecificações no Edital.. PRAZO DE VIGÊNCIA: 150 dias. TIPO DE
LICITAÇÃO: MENOR PREÇO, GLOBAL. PREÇO MÁXIMO: Va-
lor global de R$ 278.216,37. ENTREGA DAS PROPOSTAS E DO-
CUMENTAÇÕES: Dia 14/05/2012 às 10h00min. ENDEREÇO: Sala
de reuniões da Prefeitura Municipal de Candói - Av. XV de No-
vembro,1761 - Centro - CEP: 85.140-000 - Candói-Pr. INFORMA-
ÇÕES: A documentação completa do Edital poderá ser examinada,
adquirida ou solicitada no endereço acima mencionado ou pelo te-
lefone (42) 36388000, e-mail: licitacao@candoi.pr.gov.br.

Candói, 25 de abril de 2012.
SÉRGIO LUIZ RIBEIRO VITORASSI

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DO CONGO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Prefeitura Municipal do Congo - PB/ Romualdo Antonio
Quirino de Sousa Contratado: RMC Construções Ltda / Renê Mendes
de Araújo. Objeto: Construção de Melhorias Sanitárias Domiciliares,
no município do Congo - PB. Valor Global: R$ 677.170,00 (seis-
centos e setenta e sete mil cento e setenta reais). Dotação Orça-
mentária: 02 - 0240 - 20.607.0457.1.010 - 44.90.51.00 Recursos Fi-
nanceiros: Convênio TC/PAC 0716/11/FUNASA e próprios a título
de contrapartida. Fundamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas alte-
rações posteriores. Vigência: 300 (trezentos) dias. Data da Assinatura:
27/04/2012

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDIRÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 002/2012

O MUNICÍPIO DE ANDIRÁ, Estado do Paraná, torna pú-
blico que ás 09:00 horas do dia 18 de Maio de 2012, fará realizar na
Prefeitura Municipal de Andirá, á Rua Mauro Cardoso de Oliveira,
190, licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço,
sob regime de empreitada global, consoante a Lei Federal nº 8.666/93
e suas alterações, com a finalidade de receber proposta para o OB-
JETO: Contratação de empresa para prestação de serviços e execução
de reforma dos Postos de Saúde Central e Timburi.. O Edital com-
pleto estará à disposição dos interessados na Prefeitura do Município
de Andirá, à Rua Mauro Cardoso de Oliveira nº 190, Seção de
Compras e Licitações, no horário das 09:00 às 17:00 horas, em dias
úteis a partir do dia 02/05/2012, maiores informações poderão ser
obtidas pelos telefones 0xx 43 3538- 8100.

Andirá, 26 de abril de 2012.
ANGELA MARIA DA SILVA CORREIA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTRO

AVISOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 19/2012

OBJETO: Aquisição de Pneus, Protetores e Câmaras de Ar para serem Utilizados nos Veículos e Equipamentos da Frota Municipal, com vigência de preços pelo período de 12 (doze) meses. Conforme adjudicado pelo
Pregoeiro o objeto da referida licitação, no valor de até R$ 1.386.567,15 (hum milhão, trezentos e oitenta e seis mil, quinhentos e sessenta e sete reais e quinze centavos).
Distribuidora Veicular Ltda. CNPJ: 07.262.218/0001-63
Valor Total de: R$ 1.960,00 (hum mil, novecentos e sessenta reais);
Gerardo Bastos Pneus E Peças Ltda. CNPJ: 07.270.366/0005-53
VALOR TOTAL DE R$ 555.825,00 (quinhentos e cinquenta e cinco mil e oitocentos e vinte e cinco reais);
Modelo Pneus Ltda. CNPJ: 94.510.682/0001-26
VALOR TOTAL DE R$ 194.236,00 (cento e noventa e quatro mil e duzentos e trinta e seis reais);
Roda Brasil Distribuidora De Auto Peças E Acessórios Ltda. CNPJ: 06.889.977/0001-98
VALOR TOTAL DE R$ 634.546,15 (seiscentos e trinta e quatro mil, quinhentos e quarenta e seis reais e quinze centavos);

ITEM QTDE UND DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS MARCA VALOR UNIT. D E T E N TO R A
01 15 UND pneu 1.100 X 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 940,00 GERARDO BASTOS
02 25 UND pneu 1.100 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 848,00 GERARDO BASTOS
03 200 UND pneu 1.000 x 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 725,00 GERARDO BASTOS
04 100 UND pneu 1.000 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 670,00 GERARDO BASTOS
05 204 UND pneu 1.400 x 24 - (16 lonas) (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.490,00 RODA BRASIL
06 19 UND pneu 16.9 x 28 - (8 lonas) (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 1.645,00 GERARDO BASTOS
07 25 UND pneu 17,5 x 25 - (16 lonas) (novo de 1º uso) DURABLE R$ 1.950,00 RODA BRASIL
08 12 UND pneu 18.4 x 30 (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.724,00 RODA BRASIL
09 40 UND pneu 195 x 70 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 175,00 GERARDO BASTOS
10 20 UND pneu 235 x 75 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 305,00 RODA BRASIL
11 30 UND pneu 275 x 80 r 22,5 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 1.090,00 GERARDO BASTOS
12 40 UND pneu 275 x 80 r 22,5 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 995,00 GERARDO BASTOS
13 12 UND pneu 700 x 16 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 245,00 GERARDO BASTOS
14 64 UND pneu 750 x 16 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 305,00 GERARDO BASTOS
15 12 UND pneu 900 x 16 - agricola (novo de 1º uso) MAGGION R$ 470,00 GERARDO BASTOS
16 146 UND pneu 900 x 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 593,99 RODA BRASIL
17 80 UND pneu 900 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 520,00 GERARDO BASTOS
18 25 UND Camara de ar aro 13 BBW R$ 13,79 RODA BRASIL
19 25 UND Camara de ar aro 14 BBW R$ 16,49 RODA BRASIL
20 25 UND Camara de ar aro 15 BBW R$ 18,99 RODA BRASIL
21 50 UND Camara de ar aro 16 BBW R$ 28,49 RODA BRASIL
22 10 UND Camara de ar aro 18 - (moto) BBW R$ 14,99 RODA BRASIL
23 15 UND Camara de ar 10,5/80 r 18 BBW R$ 48,00 RODA BRASIL
24 250 UND Camara de ar 1.000 x 20 BBW R$ 48,49 RODA BRASIL
25 16 UND Camara de ar 12,5/80 r 18 BBW R$ 58,00 RODA BRASIL
26 20 UND Camara de ar 1.100 x 22 BBW R$ 58,99 RODA BRASIL
27 150 UND Camara de ar 1.400 x 24 BBW R$ 103,99 RODA BRASIL
28 21 UND Camara de ar 16,9 r 28 BBW R$ 120,00 RODA BRASIL
29 20 UND Camara de ar 17,5 x 25 BBW R$ 148,00 RODA BRASIL
30 60 UND Camara de ar 350 x 8 (carrinho de mão) DECABOR R$ 8,99 RODA BRASIL
31 40 UND Camara de ar 750 x 16 (bico longo) BBW R$ 29,99 RODA BRASIL
32 15 UND Camara de ar 900 x 16 - radial BBW R$ 43,99 RODA BRASIL
33 130 UND Camara de ar 900 x 20 - radial BBW R$ 43,99 RODA BRASIL
34 35 UND Protetor de ar aro 16 - radial CARRETEIRO R$ 10,49 RODA BRASIL
35 250 UND Protetor de ar aro 20 - radial CARRETEIRO R$ 13,99 RODA BRASIL
36 200 UND Protetor de ar aro 24 - radial CARRETEIRO R$ 33,99 RODA BRASIL
37 15 UND Protetor de ar aro 28 - radial ABC R$ 300,00 MODELO PNEUS
38 15 UND Protetor de ar aro 34 - radial ABC R$ 370,00 MODELO PNEUS
39 30 UND Camara de ar 750 x 16 (bico curto) BBW R$ 25,00 RODA BRASIL
40 08 UND Pneu 10,5/80 r 18 - (10 lonas) (novo de 1° uso) PIRELLI R$ 400,00 GERARDO BASTOS
41 20 UND pneu 1.100 x 20 - p/ rolo compactador (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 1.339,00 GERARDO BASTOS
42 14 UND pneu 12,5/80 r 18 (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 820,00 GERARDO BASTOS
43 134 UND pneu 175 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 116,99 RODA BRASIL
44 27 UND pneu 215 x 75 r 17,5 misto (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 540,00 RODA BRASIL
45 36 UND pneu 750 x 16 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 290,99 RODA BRASIL
46 10 UND pneu 1.300 x 24 (14 lonas) p/ rolo compactador - (novo de 1º uso) F I R E S TO N E R$ 3.480,00 MODELO PNEUS
47 20 UND Camara de ar aro 18 BBW R$ 32,99 RODA BRASIL
48 20 UND pneu 700 x 16 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 258,00 GERARDO BASTOS
49 10 UND pneu 750 x 18 - agricola (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 358,00 GERARDO BASTOS
50 26 UND pneu 750 x 16 - agricola (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 324,00 GERARDO BASTOS
51 12 UND Camara de ar 18,4 aro 34 BBW R$ 180,00 RODA BRASIL
52 20 UND Camara de ar 235/80 aro 15 TO RT U G A R$ 44,00 MODELO PNEUS
53 60 UND Camara de ar 275/80 aro 22,5 BBW R$ 55,00 RODA BRASIL
54 15 UND Protetor de ar aro 18 - radial ABC R$ 120,00 MODELO PNEUS
55 70 UND Protetor de ar aro 22,5 - radial CARRETEIRO R$ 17,99 RODA BRASIL
56 150 UND pneu 1.000 x 20 radial - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) F I R E S TO N E R$ 903,00 MODELO PNEUS
57 50 UND pneu 1.000 x 20 radial - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 965,00 GERARDO BASTOS
58 16 UND pneu 185 x 65 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) ADERENZA R$ 157,99 RODA BRASIL
59 16 UND pneu 185 r 14 - (8 lonas) (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 218,99 RODA BRASIL
60 10 UND pneu 185 x 65 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 196,00 DISTRIB. VEICULAR
61 60 UND pneu 185 x 70 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 168,00 RODA BRASIL
62 36 UND pneu 205 x 70 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 210,00 RODA BRASIL
63 12 UND pneu 205 x 75 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 340,00 RODA BRASIL
64 12 UND pneu 215 x 55 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 516,00 GERARDO BASTOS
65 12 UND pneu 215 x 80 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 287,00 GERARDO BASTOS
66 30 UND pneu 225 x 70 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 322,99 RODA BRASIL
67 12 UND pneu 235 x 70 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 344,99 RODA BRASIL
68 20 UND pneu 215 x 75 r 17,5 borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 549,00 RODA BRASIL
69 20 UND pneu 165 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 109,99 RODA BRASIL
70 12 UND pneu 175 x 70 r 14 - 88t (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 124,00 RODA BRASIL
71 24 UND pneu 185 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 147,00 GERARDO BASTOS
72 08 UND pneu 215 x 75 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 446,00 GERARDO BASTOS
73 12 UND pneu 255 x 75 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) F I R E S TO N E R$ 404,00 MODELO PNEUS
74 12 UND pneu 265 x 70 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) B R I D G E S TO N E R$ 534,00 MODELO PNEUS
75 04 UND pneu 275-18 42p (moto) (novo de 1º uso) MAGGION R$ 66,00 GERARDO BASTOS
76 20 UND pneu 175 x 80 r 14 (misto 50x50) (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 210,00 GERARDO BASTOS
77 04 UND pneu 1.300 x 24 (14 lonas) (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.400,00 RODA BRASIL
VALOR TOTAL EM R$ R$ 1.386.567,15
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EXTRATO REGISTRO DE PREÇO Nº 19/12 - PMC

LICITAÇÃO POR PREGÃO Nº 019/12 - PMC
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Castro. EMPRESAS DETENTORAS DO REGISTRO: DISTRIBUIDORA VEICULAR LTDA; GERARDO BASTOS PNEUS E PEÇAS LTDA;
MODELO PNEUS LTDA; RODA BRASIL DISTRIBUIDORA DE AUTOPEÇAS E ACESSÓRIOS LTDA. OBJETO: AQUISIÇÃO DE PNEUS, Protetores e Câmaras de Ar para serem Utilizados nos Veículos

e Equipamentos da Frota Municipal.
ITEM QTDE UND DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS MARCA VALOR UNIT. D E T E N TO R A
01 15 UND pneu 1.100 x 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 940,00 GERARDO BASTOS
02 25 UND pneu 1.100 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 848,00 GERARDO BASTOS
03 200 UND pneu 1.000 x 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 725,00 GERARDO BASTOS
04 100 UND pneu 1.000 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 670,00 GERARDO BASTOS
05 204 UND pneu 1.400 x 24 - (16 lonas) (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.490,00 RODA BRASIL
06 19 UND pneu 16.9 x 28 - (8 lonas) (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 1.645,00 GERARDO BASTOS
07 25 UND pneu 17,5 x 25 - (16 lonas) (novo de 1º uso) DURABLE R$ 1.950,00 RODA BRASIL
08 12 UND pneu 18.4 x 30 (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.724,00 RODA BRASIL
09 40 UND pneu 195 x 70 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 175,00 GERARDO BASTOS
10 20 UND pneu 235 x 75 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 305,00 RODA BRASIL
11 30 UND pneu 275 x 80 r 22,5 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 1.090,00 GERARDO BASTOS
12 40 UND pneu 275 x 80 r 22,5 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 995,00 GERARDO BASTOS
13 12 UND pneu 700 x 16 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 245,00 GERARDO BASTOS
14 64 UND pneu 750 x 16 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 305,00 GERARDO BASTOS
15 12 UND pneu 900 x 16 - agricola (novo de 1º uso) MAGGION R$ 470,00 GERARDO BASTOS
16 146 UND pneu 900 x 20 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 593,99 RODA BRASIL
17 80 UND pneu 900 x 20 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 520,00 GERARDO BASTOS
18 25 UND Camara de ar aro 13 BBW R$ 13,79 RODA BRASIL
19 25 UND Camara de ar aro 14 BBW R$ 16,49 RODA BRASIL
20 25 UND Camara de ar aro 15 BBW R$ 18,99 RODA BRASIL
21 50 UND Camara de ar aro 16 BBW R$ 28,49 RODA BRASIL
22 10 UND Camara de ar aro 18 - (moto) BBW R$ 14,99 RODA BRASIL
23 15 UND Camara de ar 10,5/80 r 18 BBW R$ 48,00 RODA BRASIL
24 250 UND Camara de ar 1.000 x 20 BBW R$ 48,49 RODA BRASIL
25 16 UND Camara de ar 12,5/80 r 18 BBW R$ 58,00 RODA BRASIL
26 20 UND Camara de ar 1.100 x 22 BBW R$ 58,99 RODA BRASIL
27 150 UND Camara de ar 1.400 x 24 BBW R$ 103,99 RODA BRASIL
28 21 UND Camara de ar 16,9 r 28 BBW R$ 120,00 RODA BRASIL
29 20 UND Camara de ar 17,5 x 25 BBW R$ 148,00 RODA BRASIL
30 60 UND Camara de ar 350 x 8 (carrinho de mão) DECABOR R$ 8,99 RODA BRASIL
31 40 UND Camara de ar 750 x 16 (bico longo) BBW R$ 29,99 RODA BRASIL
32 15 UND Camara de ar 900 x 16 - radial BBW R$ 43,99 RODA BRASIL
33 130 UND Camara de ar 900 x 20 - radial BBW R$ 43,99 RODA BRASIL
34 35 UND Protetor de ar aro 16 - radial CARRETEIRO R$ 10,49 RODA BRASIL
35 250 UND Protetor de ar aro 20 - radial CARRETEIRO R$ 13,99 RODA BRASIL
36 200 UND Protetor de ar aro 24 - radial CARRETEIRO R$ 33,99 RODA BRASIL
37 15 UND Protetor de ar aro 28 - radial ABC R$ 300,00 MODELO PNEUS
38 15 UND Protetor de ar aro 34 - radial ABC R$ 370,00 MODELO PNEUS
39 30 UND Camara de ar 750 x 16 (bico curto) BBW R$ 25,00 RODA BRASIL
40 08 UND Pneu 10,5/80 r 18 - (10 lonas) (novo de 1° uso) PIRELLI R$ 400,00 GERARDO BASTOS
41 20 UND pneu 1.100 x 20 - p/ rolo compactador (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 1.339,00 GERARDO BASTOS
42 14 UND pneu 12,5/80 r 18 (novo DE 1º USO) PIRELLI R$ 820,00 GERARDO BASTOS
43 134 UND pneu 175 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 116,99 RODA BRASIL
44 27 UND pneu 215 x 75 r 17,5 misto (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 540,00 RODA BRASIL
45 36 UND pneu 750 x 16 - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 290,99 RODA BRASIL
46 10 UND pneu 1.300 x 24 (14 lonas) p/ rolo compactador - (novo de 1º uso) F I R E S TO N E R$ 3.480,00 MODELO PNEUS
47 20 UND Camara de ar aro 18 BBW R$ 32,99 RODA BRASIL
48 20 UND pneu 700 x 16 - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 258,00 GERARDO BASTOS
49 10 UND pneu 750 x 18 - agricola (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 358,00 GERARDO BASTOS
50 26 UND pneu 750 x 16 - agricola (novo de 1º uso) PIRELLI R$ 324,00 GERARDO BASTOS
51 12 UND Camara de ar 18,4 aro 34 BBW R$ 180,00 RODA BRASIL
52 20 UND Camara de ar 235/80 aro 15 TO RT U G A R$ 44,00 MODELO PNEUS
53 60 UND Camara de ar 275/80 aro 22,5 BBW R$ 55,00 RODA BRASIL
54 15 UND Protetor de ar aro 18 - radial ABC R$ 120,00 MODELO PNEUS
55 70 UND Protetor de ar aro 22,5 - radial CARRETEIRO R$ 17,99 RODA BRASIL
56 150 UND pneu 1.000 x 20 radial - borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) F I R E S TO N E R$ 903,00 MODELO PNEUS
57 50 UND pneu 1.000 x 20 radial - liso (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 965,00 GERARDO BASTOS
58 16 UND pneu 185 x 65 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) ADERENZA R$ 157,99 RODA BRASIL
59 16 UND pneu 185 r 14 - (8 lonas) (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 218,99 RODA BRASIL
60 10 UND pneu 185 x 65 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 196,00 DISTRIB. VEICULAR
61 60 UND pneu 185 x 70 r 14 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 168,00 RODA BRASIL
62 36 UND pneu 205 x 70 r 15 (novo de 1º USO com certificado do inmetro) LING LONG R$ 210,00 RODA BRASIL
63 12 UND pneu 205 x 75 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 340,00 RODA BRASIL
64 12 UND pneu 215 x 55 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 516,00 GERARDO BASTOS
65 12 UND pneu 215 x 80 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 287,00 GERARDO BASTOS
66 30 UND pneu 225 x 70 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 322,99 RODA BRASIL
67 12 UND pneu 235 x 70 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 344,99 RODA BRASIL
68 20 UND pneu 215 x 75 r 17,5 borrachudo (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 549,00 RODA BRASIL
69 20 UND pneu 165 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) LING LONG R$ 109,99 RODA BRASIL
70 12 UND pneu 175 x 70 r 14 - 88t (novo de 1º uso com certificado do inmetro) WEST LAKE GOODRIDE R$ 124,00 RODA BRASIL
71 24 UND pneu 185 x 70 r 13 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 147,00 GERARDO BASTOS
72 08 UND pneu 215 x 75 r 16 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 446,00 GERARDO BASTOS
73 12 UND pneu 255 x 75 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) F I R E S TO N E R$ 404,00 MODELO PNEUS
74 12 UND pneu 265 x 70 r 15 (novo de 1º uso com certificado do inmetro) B R I D G E S TO N E R$ 534,00 MODELO PNEUS
75 04 UND pneu 275-18 42p (moto) (novo de 1º uso) MAGGION R$ 66,00 GERARDO BASTOS
76 20 UND pneu 175 x 80 r 14 (misto 50x50) (novo de 1º uso com certificado do inmetro) PIRELLI R$ 210,00 GERARDO BASTOS
77 04 UND pneu 1.300 x 24 (14 lonas) (novo de 1º uso) WEST LAKE GOODRIDE R$ 1.400,00 RODA BRASIL
VALOR TOTAL EM R$ R$ 1.386.567,15

Castro, 2 de abril de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL No- 26/12

OBJETO: Locação de Ônibus, Micro-Ônibus e Van para Serviços de Transporte de Atletas, Alunos e Servidores Municipais em Eventos Oficiais Esportivos e Outros Eventos que o Município Venha a Participar -
Secretarias: Planejamento; Esporte e Cultura; Criança e Desenvolvimento Social; Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente; Indústria, Comércio e Turismo; Transportes; Saúde e Educação, com vigência de preços
pelo período de 12 (doze) meses. Conforme adjudicado pelo Pregoeiro o objeto da referida licitação, no valor de até R$ 453.807,00 (quatrocentos e cinquenta e tres mil, oitocentos e sete reais).
M.V.SELMER & CIA LTDA - ME. CNPJ: 02.344.892/0001-73
VALOR TOTAL DE ATÉ: R$ 453.807,00 (quatrocentos e cinquenta e tres mil, oitocentos e sete reais).
Item Qtd Und ESPECIFICAÇÃO Valor Unitário Registro R$ PROPONENTE
1 31500 KM locação de micro ônibus com capacidade mínima de 24 lugares 3,14 M . V. S E L M E R
2 43300 KM locação de van com capacidade mínima de 15 lugares 2,69 M . V. S E L M E R
3 65500 KM locação de ônibus rodoviário com capacidade mínima de 46 lugares 3,64 M . V. S E L M E R
VALOR TOTAL R$ 453.807,00

Castro, 19 de abril de 2012.
MOACYR ELIAS FADEL JÚNIOR

Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGAO PRESENCIAL No- 3/2012 - SRP

A Prefeitura Municipal de Catanduvas, Estado do Paraná,
Comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade
acima, visando a futura aquisição de material escolar, material di-
dático e pedagógico e expediente para a Secretaria de Educação,
conforme especificações em edital.. O edital e seus anexos poderá ser
retirado no Departamento de Licitações a partir do dia 02 de Maio de
2012 das 08:30h as 11:30h e das 13:30h as 17:00h, o julgamento das
propostas será realizado dia 14 de Maio de 2012 as 14:00 horas.
Custo do edital R$ 50,00 (cinquenta reais).

PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2012 - SRP

A Prefeitura Municipal de Catanduvas, Estado do Paraná,
Comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade
acima, visando registro de preços, para a futura aquisição de material
alimentício para composição da merenda escolar. O edital e seus
anexos poderá ser retirado no Departamento de Licitações a partir do
dia 02 de Maio de 2012 das 08:30h as 11:30h e das 13:30h as 17:00h,
o julgamento das propostas será realizado dia 15 de Maio de 2012 as
14:00 horas no Departamento de Licitações do Município. Custo do
edital R$ 50,00 (cinquenta reais).

PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2012 - SRP

A Prefeitura Municipal de Catanduvas, Estado do Paraná,
Comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade
acima, visando o registro de preços para a futura aquisição de ma-
teriais de higiene e limpeza e copa e cozinha para a Secretaria Mu-
nicipal De Educação Cultura E Esportes. O edital e seus anexos
poderá ser retirado no Departamento de Licitações a partir do dia 02
de Maio de 2012 das 08:30h as 11:30h e das 13:30h as 17:00h, o
julgamento das propostas será realizado dia 16 de Maio de 2012 as
14:00 horas no Departamento de Licitações do Município. Custo do
edital R$ 50,00 (cinquenta reais).

Catanduvas, 27 de Abril de 2012.
ALDOIR BERNART

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAXINAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2012

Processo Administrativo de Compra n° 37/2012
O Município de Faxinal, Estado do Paraná, através do Pre-

goeiro SR. VITOR CEZAR JORGE MEDEIROS, e sua equipe de
apoio, nomeada pela Portaria nº 147/2011, torna público para o conhe-
cimento de todos os interessados que fará realizar às 09:00 horas do dia
16 de maio de 2012, na sede da Prefeitura Municipal, sito à Avenida
Brasil, nº 694, Centro, PREGÃO PRESENCIAL para a AQUISIÇÃO
DE 01 CAMINHÃO NOVO, ZERO QUILÔMETRO COM CAÇAM-
BA, DESTINADO A EXECUÇÃO DE AÇÕES DE APOIO AO DE-
SENVOLVIMENTO DO SETROR AGROPECUÁRIO DO MUNICÍ-
PIO DE FAXNAL, CONFORME CONTRATO DE REPASSE N°
0374824-54/2011/MAPA/CAIXA. A Licitação será Menor Preço (Por
Item). Obs. O Edital e demais documentos pertinentes à presente Li-
citação, em apreço poderão ser examinados e fornecidos mediante a
apresentação do recibo de R$ 5,00 (cinco reais) no endereço acima men-
cionado, conforme o § 5º. Do Artigo 32 da Lei Federal n.º 8.666/93, de
segunda a sexta-feira nos horários das 9:00 às 11:00 horas e das 13:00 às
17:00 horas ou através do acesso à pagina www.faxinal.pr.gov.br.

Faxinal-PR, 26 de abril de 2012.
ADILSON JOSÉ SILVA LINO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012-SRP

Tipo - Menor preço por lote-Valor maximo R$ 105.000,00-Objeto- RE-
GISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO FRACIONADA DE PEÇAS
PARA MANUTENÇAO DE VEÍCULOS LEVES, AMBULANCIAS,
MICRO ONIBUS, ONIBUS E CAMINHOES DA FROTA MUNICIPAL.
(conforme descrito no edital e anexo);Data e Horário de encerramento até
às 8:30 horas do dia 16/05/2012-Data e Horário de abertura às 9:30 horas
do dia 16/05/2012. Local : Rua Presidente Getúlio Vargas, 177 - Prefeitura
Municipal de Floraí, Estado do Paraná. Informações: O edital e seus ane-
xos estão a disposição no departamento de compras e licitações no en-
dereço acima, mediante o pagamento da taxa de R$ 100,00 (cem reais).

Florai-PR, 20 de abril de 2012.
EDSON LUIZ RATTI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAPUAVA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 35/2012

Processo no- 128/2012
O Pregoeiro Municipal abaixo assinado, nomeado pela Por-

taria nº 034/2012, torna público para o conhecimento dos interes-
sados, o Resultado de Julgamento da licitação em epígrafe, referente
à "Tem por objeto o presente Edital o registro de preços para eventual
aquisição de gêneros alimentícios. Recursos: Ordinários (Livres)
Exercício. Secretaria Municipal de Assistência Social.", marcada para
o dia 28/03/2012 às 09h00m:

LICITANTE ADJUDICATÁRIA-LOTES LOGVEM CO-
MERCIAL LTDA-ME-02, 04, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20,
21, 22, 23, 24, 27, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48, 49, 50,
55, 57, 58, 61, 63, 67, 68, 69, 70, 71, 73, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 85,
86, 87, 88, 90, 91, 92, 93, 95, 96, 97, 99; PETRICON LTDA-01, 45,
66, 74; ZC.LOPES PANIFICAÇÃO-98

Guarapuava, 24 de abril de 2012.
LAFFITE GUIMARAES RODRIGUES

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUARAÇU

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

Processo N° 002/2012
VALOR MÁXIMO: 225.652,71 (duzentos e vinte e cinco mil seis-
centos e cinquenta e dois reais e setenta e um centavos)
TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço Global - Empreitada por Preço
Global
ENCERRAMENTO (entrega dos envelopes): 17/05/2012 às 09:00 horas
ABERTURA DOS ENVELOPES: 17/05/2012 às 09:15 horas. O Mu-
nicípio de Iguaraçu, neste ato representado pela Comissão Perma-
nente de Licitações para a Modalidade "TOMADA DE PREÇOS",
nomeada pelo Decreto n.º 065/2011 do Exmo. Sr. Prefeito Municipal,
faz público, para conhecimento dos interessados, que realizará a li-
citação acima indicada e receberá os Envelopes Proposta e habi-
litação, no Departamento de Licitações e Contratos da Secretaria
Municipal de Planejamento, junto ao Paço Municipal, sito à Rua
Otávio Pedro da Silva, 294 - Centro - CEP.: 86.750-000 - Igua-
raçu/PR. A presente licitação tem por objeto a Execução, na mo-
dalidade EMPREITADA GLOBAL, de obra para modernização e
ampliação do Centro Esportivo, em conformidade com projeto ar-
quitetônico em anexo, contrato celebrado entre a União, por inter-
médio do Ministério do Esporte, representado pela Caixa Econômica
Federal e o Município de Iguaraçu/PR, através do contrato de repasse
n° 0368703-74, cuja obra dar-se-á de conformidade aos projetos bá-
sico e executivo constantes do presente processo.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

Processo no- 003/2012
VALOR MÁXIMO: 204.729,70 (duzentos e vinte e cinco mil seis-
centos e cinquenta e dois reais e setenta e um centavos)
TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço Global - Empreitada por Preço Global
ENCERRAMENTO (entrega dos envelopes): 17/05/2012 às 13:30
horas
ABERTURA DOS ENVELOPES: 17/05/2012 às 13:45 horas. O Mu-
nicípio de Iguaraçu, neste ato representado pela Comissão Perma-
nente de Licitações para a Modalidade "TOMADA DE PREÇOS",
nomeada pelo Decreto n.º 065/2011 do Exmo. Sr. Prefeito Municipal,
faz público, para conhecimento dos interessados, que realizará a li-
citação acima indicada e receberá os Envelopes Proposta e habi-
litação, no Departamento de Licitações e Contratos da Secretaria
Municipal de Planejamento, junto ao Paço Municipal, sito à Rua
Otávio Pedro da Silva, 294 - Centro - CEP.: 86.750-000 - Igua-
raçu/PR. A presente licitação tem por objeto a Execução, na mo-
dalidade EMPREITADA GLOBAL, de obra para construção de uma
Academia da Saúde, em conformidade com projeto arquitetônico em
anexo, contrato celebrado entre a União, por intermédio do Ministério
da Saúde, representado pela Caixa Econômica Federal e o Município
de Iguaraçu/PR, cuja obra dar-se-á de conformidade aos projetos
básico e executivo constantes do presente processo.

FÁBIO DE OLIVEIRA TITATO
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 55/2012

Objeto: Contratação de empresa, por meio do SISTEMA DE RE-
GISTRO DE PREÇOS, para prestação de serviços de sonorização
para atender as necessidades das secretarias e órgãos da Prefeitura
Municipal durante a realização de palestras, cursos, festivais culturais,
prestação de contas a comunidade e demais eventos realizados por
esta prefeitura durante o período de um ano, conforme quantidades e
especificações constantes no Termo de Referência (Anexo VII), que
integra o Edital.
Data: 16 de Maio de 2012, às 09:00 Horas.
Local de Abertura: Prefeitura de Colombo, edifício sede, situado na
Rua XV de Novembro, 105, Colombo, Paraná.
Preço Máximo: Constante no Edital.
Critério de Julgamento: Menor Preço Global.
Informações Complementares poderão ser obtidas na Secretaria Mu-
nicipal da Administração, sito a Rua XV de Novembro Nº. 105,
Centro, Colombo - Paraná, ou pelos fones: (041) 3656-8002 Ou
3656-8102 ou pelo site: www.colombo.pr.gov.br.

Colombo, 27 de abril de 2012.
JOSÉ ANTONIO CAMARGO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

O Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, através da
Comissão de Licitações, nomeada pela Portaria nº. 030/2.012, torna
público para o conhecimento de todos os interessados que fará rea-
lizar às 09:00 horas do dia 21 de maio de 2.012, na sede da Prefeitura
Municipal, sito à Avenida Padre Gualter Farias Negrão, 40 - Centro,
TOMADA DE PREÇOS, para EXECUÇÃO DE GALERIAS, MEIO
FIO E PAVIMENTAÇÃO COM PEDRAS IRREGULARES NA
RUA GUILHERME AVILA, NA SEDE DO MUNICÍPIO, conforme
contrato repasse Nº 0330864-28/2010/MCIDADES/CAIXA, firmado
junto com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. A Licitação será tipo
menor preço (VALOR GLOBAL).

TEX## Obs. O presente edital, o projeto básico e o projeto
executivo encontram-se à disposição para verificação por parte dos
interessados, no Departamento de Licitações, sito à Avenida Padre
Gualter Farias Negrão, 40 - Centro, de segunda à sexta das 8:00 às
16:00 horas.

Município de Cruzmaltina-PR, 26 de abril de 2012
MAURICIO BUENO DE CAMARGO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

Objeto: Contratação de empresa para construção e implantação de
módulos sanitários domiciliares conforme descrição sumária a seguir,
detalhes técnicos constantes do Projeto Básico, (Termo de Referên-
cia), Especificações e Planilhas em anexo do Edital.
Órgão: Prefeitura Municipal de Iguatu.
Data da sessão de abertura: 16/05/2012
Horário: 09:00 horas.
Valor estimado: R$ 105.866,04 (cento e cinco mil oitocentos e ses-
senta e seis reais e quatro centavos)
Local: Prefeitura Municipal de Iguatu, Avenida Centenário 500, Cen-
tro, Iguatu - Paraná.
Site: www.iguatu.pr.gov.br
Informações: (45) 3248-1159 ou iguatu@p-iguatu.pr.gov.br

Iguatu-PR, 27 de abril de 2012.
ALEXSANDRO MARCONDES

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMA DO OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2012

A Prefeitura Municipal de Iracema do Oeste, Estado do Pa-
raná, comunica que fará realizar no dia 15/05/2012, às 14:00 (qua-
torze) horas, na sede do Paço Municipal, no endereço abaixo, li-
citação na modalidade PREGÃO, na forma presencial, tipo menor
preço e cotação por item, para aquisição de combustíveis para toda a
frota, maquinários e equipamentos do Município. A cópia do edital
poderá ser lida e obtida junto a Prefeitura Municipal, sito na Rua
Professor Vieira de Alencar, 441, centro, sede do Município, de 2ª a
6ª feira, das 8:00 às 11:30 e das 13:30 às 17:00 horas.

Iracema do Oeste-PR, 20 de abril de 2012.
LEÔNIDAS NEUBERN RODRIGUES NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREZINHO

AVISO DE PRORROGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

Objeto: contratação de empresa objetivando a pavimentação asfáltica,
drenagem, serviços complementares e sinalização do acesso ao San-
tuário Mãe Rainha conforme convênio firmado com o MINISTÉRIO
DO TURISMO através do Plano de Trabalho nº 0324224-47/2010 do
Programa Turismo Social do Brasil. Valor: O valor máximo do pre-
sente certame será de R$ 316.639,06 (trezentos e dezesseis mil, seis-
centos e trinta e nove reais, seis centavos). Modalidade: Tomada de
preços, tipo menor preço global (regime de empreitada). Creden-
ciamento PRORROGADO: até as 08h30min do dia 18 de maio de
2012. Abertura PRORROGADA: 09h00min do dia 18 de maio de
2012. Informações Complementares: o Edital poderá ser adquirido
mediante a apresentação do recibo de pagamento de R$ 100,00 (cem
reais), no Departamento de Compras e Licitações, Fone (43) 3911-
3018, licitacao_jacare@yahoo.com.br. Local: Prefeitura Municipal de
Jacarezinho - Sala de Reuniões do Departamento de Compras e Li-
citações Rua Cel. Batista, 335 - Jacarezinho/PR.

Jacarezinho, 27 de abril de 2012.
RONALDO GOMES TANFERRE

Diretor-Geral de Compras e Licitação
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PREFEITURA MUNICIPAL DE JUSSARA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº10/2012- PMJ

O Município de Jussara torna Público para conhecimento dos
interessados, a realização de Licitação, no dia 16 de maio de 2012, às
09:30h, na modalidade TOMADA DE PREÇO para execução sobre
regime de empreitada por preço global, tipo menor preço, a preços
fixos e sem reajuste da seguinte obra:

LOCAL DO OBJE-
TO

O B J E TO QUANTIDADE E UNI-
DADE DE MEDIDA

PRAZO DE EXECU-
ÇÃO
(dias)

Av. Princesa Izabel,
entre Rua Santa Ca-
tarina e a Rua Re-
bouças-(2 pistas)

Pavimentação em
CBUQ

9.125,53 MT² 120

A Pasta Técnica, com o inteiro teor do Edital e seus res-
pectivos modelos, adendos e anexos, poderão ser examinados no
endereço (Av.Princesa Izabel, 320) a partir do dia 30 de abril de 2012,
no horário comercial. Será cobrado uma taxa de R$100,00( Cem
reais).No caso de empresa com sede fora do Município de Jussara a
pasta técnica poderá ser adquirida através do correio mediante o
comprovante de depósito do valor supracitado à conta 6831-4. agên-
cia 618-1 do Banco do Brasil Cianorte Paraná. Quanto da solicitação
da mesma, a empresa deverá anexar o comprovante do depósito
efetuado. Informações adicionais, dúvidas e pedidos de esclareci-
mentos, deverão ser dirigidos ao Núcleo de Apoio à Comissão Per-
manente de Licitação no endereço acima mencionado ou pelo telefone
(44) 3628-1212, fax (44) 3628-1229 - "e-mail":licitacao@jussa-
r a . p r. g o v. b r

TOMADA DE PREÇOS No- 9/2012

O Município de Jussara torna público que fará realizar, às
09:30 horas do dia 15 de maio do ano de 2012, na sede da prefeitura
Muncipal de Jussara sito à Avendia Princesa Izabel n° 320 em Jussara
, Paraná, Brasil, TOMADA DE PREÇOS para contratação de em-
presa especializada em Pavimentação e Recapeamento asfáltico , sob
regime de empreitada por preço global, tipo menor preço, da(s) se-
guinte(s) obra(s):

Local do objeto Objeto Quantidade e
unidade de me-
dida

Prazo de execu-
ção
(dias)

Ruas da sede do
município.

Pavimentação em CBUQ
Recapeamento em CBUQ

8.819,00 m2
6.658,04 m2

180

A Pasta Técnica, com o inteiro teor do Edital e seus res-
pectivos modelos, adendos e anexos, poderá ser examinada no en-
dereço acima indicado a partir do dia 30 de abril de 2012, no horário
comercial e será fornecida mediante a apresentação do recibo de
pagamento no valor de R$ 250,00 (Duzentos e cinquenta reais). No
caso de empresa com sede fora do Município de Jussara, a Pasta
Técnica poderá ser adquirida através do correio, mediante o depósito
do valor supracitado à conta n° 6831-4, agência 618-1 do Banco 001,
Cianorte - Paraná - Brasil. Quando da solicitação da mesma, a em-
presa deverá anexar o comprovante do depósito efetuado. Informa-
ções adicionais, dúvidas e pedidos de esclarecimento deverão ser
dirigidos à Comissão de Licitação no endereço acima mencionado -
Telefone (44-3628.1212), fax 44-3628.1229 - "e-mail" licitacao@jus-
s a r a . p r. g o v. b r.

Paço Municipal de Jussara, em 27 de abril de 2012.
LUCIANA MARA TACHINI BARBOSA

Prefeita

A Pasta com inteiro teor do Edital, anexos e informações
poderão ser solicitados na PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA
CANTU - PARANÁ, junto a Divisão de Licitação, no horário das
8:30 às 11:00 Hs e das 14:00 às 17:00 Hs. Email: pmncan-
tu@ig.com.br Telefone/Fax: (44) 35271363 - 3527-1281

Nova Cantu-PR, 26 de Abril de 2.012.
ELSA RODRIGUES DE OLIVEIRA

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL NOVA ESPERANÇA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 40/2012

O Município de Nova Esperança, Estado do Paraná, torna
público para conhecimento dos interessados, que fará realizar Li-
citação na modalidade Pregão Presencial, no sistema de registro de
preço, sob o no- 40/2012-PMNE, do tipo menor preço por item, con-
forme especificado no Edital.

Do Objeto: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) CAMINHÃO NOVO
0KM E 01 (UM) COLETOR/COMPACTADOR DE LIXO NOVO,
através dos recursos do Ministério da Saúde/Funasa (Fundação Na-
cional de Saúde), conforme solicitação da Secretaria Municipal de
Saúde.

Do recebimento e abertura dos envelopes: Os envelopes se-
rão recebidos até as 08h45min do dia 18 de maio de 2012, na
Prefeitura Municipal de Nova Esperança, Av. Rocha Pombo, 1453,
centro, sendo que a sessão pública para abertura e julgamento será no
mesmo dia, às 09 horas, na sala de reuniões da Prefeitura Mu-
nicipal.

Mais informações e cópias do Edital poderão ser obtidas na
Unidade de Compras e Licitações, no horário de expediente, de se-
gunda a sexta feira, das 08h às 12h e das 13h30min às 17h, na Av.
Rocha Pombo, 1453.

TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

O Município de Nova Esperança, torna público para co-
nhecimento dos interessados, que fará realizar Licitação na moda-
lidade Tomada de Preço nº. 001/2012-PMNE, do tipo Menor Preço, e
regime de execução EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL.

Do Objeto da Licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
DE ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA
DA SAÚDE 1ª ETAPA, conforme solicitação da Secretaria Municipal
de Saúde.

Do recebimento e abertura dos envelopes: Os envelopes se-
rão recebidos até as 08h45min, do dia 21 de maio de 2012, sendo que
sessão pública para abertura e julgamento será no mesmo dia, às 09
horas, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal.

Mais informações e cópias do Edital poderão se obtidas na
Unidade de Compras e Licitações, no horário de expediente, de se-
gunda a sexta-feira, das 08h às 12h, e das 13h30min às 17h, na Av.
Rocha Pombo, 1453, telefone (44-3252 4545), fax 44-3252 4545 -
"email" licitação@novaesperanca.pr.gov.br

Em 26 de abril de 2012.
MARIA ANGELA SILVEIRA BENATTI

Prefeita

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 31/2012

OBJETO: Aquisição de Patrulha Mecanizada, sendo uma Retroes-
cavadeira de 96 HP e 01 Caminhão Caçamba Truck de 220 CV,
referente ao contrato de Repasse nº 0369973-64, por intermédio da
Caixa Econômica Federal e o Município de Pitanga, objetivando a
Execução de Ações de Apoio ao Desenvolvimento do Setor Agro-
pecuário. INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: as
09h00m do dia 11 de maio de 2012. FIM DE RECEBIMENTO DAS
PROPOSTAS: até as 09h00m do dia 14 de maio de 2012. ABER-
TURA DAS PROPOSTAS: das 09h01m ás 09h30m do dia 14 de
maio de 2012. LOCAL: www.bbmnet.com.br "Acesso Identificado no
link - Licitações". CRITÉRIO: menor preço por lote. PREÇO MÁ-
XIMO: R$ 457.000,00 (quatrocentos e cinqüenta e sete mil reais).
RETIRADA DO EDITAL: de 02/05/2012 à 14/05/2012. INFOR-
MAÇÕES COMPLEMENTARES: Diretamente na sede do Município
de Pitanga, situada no Centro Administrativo 28 de Janeiro, 171 -
Centro - Pitanga - PR., ou pelo telefone (0xx42) 3646-1122 ramal
228, fax (0xx42) 3646-1172, email: pitangalicita@yahoo.com.br

Em 26 de abril de 2012.
EDINA DOS SANTOS DA LUZ

Pregoeira

TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

OBJETO: Escolha da proposta mais vantajosa para contratação de
empresa provedora de serviços de telecomunicações, visando à trans-
missão eletrônica de dados, através da rede mundial de computadores
- internet, buscando atender as necessidades de diversas Secretarias
Municipais. RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: até as 16h00m do
dia 18 de maio de 2012. ABERTURA DOS ENVELOPES: as 16h01
do dia 18 de maio de 2012. LOCAL: Sala de licitações localizada no
Paço Municipal, Centro Administrativo 28 de Janeiro, nº 171, Pitanga
- Pr. CRITÉRIO: menor preço global. RETIRADA DO EDITAL: de
02/05/2012 à 18/05/2012. INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES:
Diretamente na sede do Município de Pitanga, situada no Centro
Administrativo 28 de Janeiro, 171 - Centro - Pitanga - PR., ou pelo
telefone (0xx42) 3646-1122 ramal 228, fax (0xx42) 3646-1172,
email: pitangalicita@yahoo.com.br

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

OBJETO: Contratação de empresa especializada para conclusão da
obra de construção do Monumento ao Marco Geodésico meta do
Contrato de Repasse nº 0279425-13 - MINISTÉRIO DO TURISMO,
representada pela Caixa Econômica Federal, e o Município de Pi-
tanga/PR, de acordo com o projeto, planilha orçamentária, crono-
grama físico-financeiro e memorial descritivo, anexos do edital. RE-
CEBIMENTO DOS ENVELOPES: até as 09h00m do dia 18 de maio
de 2012. ABERTURA DOS ENVELOPES: as 09h01 do dia 18 de
maio de 2012. LOCAL: Sala de licitações localizada no Paço Mu-
nicipal, Centro Administrativo 28 de Janeiro, nº 171, Pitanga - Pr.
CRITÉRIO: menor preço global. RETIRADA DO EDITAL: de
02/05/2012 à 18/05/2012. INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES:
Diretamente na sede do Município de Pitanga, situada no Centro
Administrativo 28 de Janeiro, 171 - Centro - Pitanga - PR., ou pelo
telefone (0xx42) 3646-1122 ramal 228, fax (0xx42) 3646-1172,
email: pitangalicita@yahoo.com.br

TOMADA DE PREÇOS Nº 05/2012

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução da
obra de iluminação, alambrado do Campo Sertanejo no Bairro Vila
Nova, no Município de Pitanga/PR., conforme o Contrato de Repasse
nº 0373897-18 - MINISTÉRIO DO ESPORTE, representada pela
Caixa Econômica Federal, e o Município de Pitanga/PR, de acordo
com o projeto, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e
memorial descritivo, anexos do edital. RECEBIMENTO DOS EN-
VELOPES: até as 14h00m do dia 18 de maio de 2012. ABERTURA
DOS ENVELOPES: as 14h01 do dia 18 de maio de 2012. LOCAL:
Sala de licitações localizada no Paço Municipal, Centro Adminis-
trativo 28 de Janeiro, nº 171, Pitanga - Pr. CRITÉRIO: menor preço
global. RETIRADA DO EDITAL: de 02/05/2012 à 18/05/2012. IN-
FORMAÇÕES COMPLEMENTARES: Diretamente na sede do Mu-
nicípio de Pitanga, situada no Centro Administrativo 28 de Janeiro,
171 - Centro - Pitanga - PR., ou pelo telefone (0xx42) 3646-1122
ramal 228, fax (0xx42) 3646-1172, email: pitangalici-
ta@yahoo.com.br

Em 26 de abril de 2012.
MAURI ALVES PEREIRA

Presidente da CPL

EDITAL No- 4, DE 3 DE ABRIL DE 2012
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE NOTAS DOS TÍTULOS
DOS CANDIDATOS

O Presidente e Membros da Comissão Organizadora e Exa-
minadora do Processo Seletivo Simplificado nº. 02/2012 da Secretaria
Municipal de Promoção Social, no uso das atribuições legais, torna
público as notas dos Títulos dos candidatos que participaram de
mencionado PSS, e em razão da auto-tutela da esta Comissão resolve
RETIFICAR o resultado com relação ao 5º lugar: EMPREGO : AS-
SISTENTE SOCIAL 40 HORAS - 01 (UMA) VAGA: Inscrição nº.
08 - JAQUELINE APARECIDA SILVA DE SOUZA DA LUZ -
10,20 - 1º LUGAR; Inscrição nº. 06 - VERA LUCIA DE OLIVEIRA
(*) - 04,00 - 2º lugar; Inscrição nº. 05 - SOLANGE BRAZ (*) - 04,0
- 3º LUGAR; Inscrição nº. 01 - CARLA CINTIA NIEDUZIAK (*) -

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIALVA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 52/2012

Processo Administrativo Nº 102/2012
Objeto: Aquisição de flautas, materiais de artesanato, uniformes e
livros de literatura, destinados ao PETI (Programa de Erradicação do
Trabalho Infantil) e PAEM (Programa de Atendimento Educacional
de Marialva), pelo Menor Preço Por Item. Obtenção do Edital: Pre-
feitura Municipal de Marialva Rua Santa Efigênia, 680 Marialva-Pr.
Recebimento das Propostas: 14 de maio de 2012 às 08h30min. Aber-
tura das Propostas: 14 de maio de 2012 às 09h00min. Informações:
(44) 3232-8370 (voz e fax) ou compras@capitaldauvafina.com.br

Marialva-Pr, 25 de abril de 2012.
EDGAR SILVESTRE

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA CANTU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 10/2012

Processo Licitatório nº 024/2012
OBJETO: Aquisição de Produtos Alimentícios e Material de Limpeza
(Programa PETI).
ABERTURA: À partir das 09:00 (nove) Horas do DIA 07 de MAIO
de 2.012, na sala de reuniões do Paço Municipal, em Nova Cantu,
Paraná.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PITANGA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2012

OBJETO: Aquisição de materiais esportivos para o Programa de
Erradicação do Trabalho Infantil - PETI, em atendimento a Secretaria
Municipal de Promoção e Assistência Social. INÍCIO DE RECE-
BIMENTO DAS PROPOSTAS: as 09h00m do dia 10 de maio de
2012. FIM DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até as 09h00m
do dia 11 de maio de 2012. ABERTURA DAS PROPOSTAS: das
09h01m ás 09h30m do dia 11 de maio de 2012. LOCAL:
www.bbmnet.com.br "Acesso Identificado no link - Licitações". CRI-
TÉRIO: menor preço por lote. PREÇO MÁXIMO: R$ 39.776,10
(trinta e nove mil, setecentos e setenta e seis reais e dez centavos).
RETIRADA DO EDITAL: de 30/04/2012 à 11/05/2012. INFORMA-
ÇÕES COMPLEMENTARES: Diretamente na sede do Município de
Pitanga, situada no Centro Administrativo 28 de Janeiro, 171 - Centro
- Pitanga - PR., ou pelo telefone (0xx42) 3646-1122 ramal 228, fax
(0xx42) 3646-1172, email: pitangalicita@yahoo.com.br

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2012

OBJETO: Aquisição de materiais esportivos para o Programa Pro-
jovem Adolescente, em atendimento a Secretaria Municipal de Pro-
moção e Assistência Social. INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS
PROPOSTAS: as 14h00m do dia 10 de maio de 2012. FIM DE
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até as 14h00m do dia 11 de
maio de 2012. ABERTURA DAS PROPOSTAS: das 14h01m ás
14h30m do dia 11 de maio de 2012. LOCAL: www.bbmnet.com.br
"Acesso Identificado no link - Licitações". CRITÉRIO: menor preço
por lote. PREÇO MÁXIMO: R$ 52.183,98 (cinqüenta e dois mil,
cento e oitenta e três reais e noventa e oito centavos). RETIRADA
DO EDITAL: de 30/04/2012 à 11/05/2012. INFORMAÇÕES COM-
PLEMENTARES: Diretamente na sede do Município de Pitanga,
situada no Centro Administrativo 28 de Janeiro, 171 - Centro - Pi-
tanga - PR., ou pelo telefone (0xx42) 3646-1122 ramal 228, fax
(0xx42) 3646-1172, email: pitangalicita@yahoo.com.br
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4º lugar; Inscrição nº. 13 - CATIANE FACHIN - 02,40 - 5º LUGAR,
Inscrição nº. 03 - SILVANA DE CARVALHO MARQUES BERAL-
DELLI - 0,80 - 6º lugar; Inscrição nº. 04 - Candidata desclassificada
em razão de não cumprir o subitem "3.4" e não auferir ponto con-
forme sunitem "9.2" ambos do edital - 00 - desclassificada; Inscrição
nº. 11 - Candidata desclassificada apesar de alcançar 05,4 pontos, mas
não comprovou possuir CNH, conforme subitem "14.3" alíneas "a" e
"b" do edital - 00 - Desclassificada; Inscrição nº. 14 - Candidata
desclassificada apesar de alcançar 07,2 pontos, mas não comprovou
possuir a CNH, conforme subitem "14.3", alíneas "a" e "b" do edital
- 00 - desclassificada; Inscrição nº. 15 - Candidata desclassificada em
razão de não cumprir o subitem "3.4" e não auferir ponto conforme
sunitem "9.2" ambos do edital - 00 - desclassificada; Inscrição nº. 12
- Candidata desclassificada apesar de alcançar 05,4 pontos, mas não
comprovou possuir CNH, conforme subitem "14.3" alíneas "a" e "b"
do edital.. Entre o 2º, 3º e 4º lugares, foram utilizados para o de-
sempate entres as três, os critérios do subitem "11.1", alíneas "a" e
"b" do Edital: VERA LUCIA DE OLIVEIRA obteve a maior nota em
experiência profissional, alínea "a", com 04,0 pontos, para os 3º e 4º
lugares, por não terem alcançado pontuação na alínea "a", verifi-
cando-se que a candidata SOLANGE BRAZ era a mais idosa, na
acepção jurídica do termo, ei que nasceu em 20/2/1985 e a candidata
CARLA CINTIA NIEDUZIAK em 24/09/1990... Estas as decisões da
Comissão na analise dos títulos, às quais cabem recursos nos termos
do item "10.1" do Edital nº. 02/2009, no prazo de três (3) dias úteis
após a publicação no órgão oficial do Município, jornal "Tribuna do
Interior de Campo Mourão/PR", no Diário Oficial da União, a qual
ocorrer por ultimo, este resultado será disponibilizado de igual no site
da Prefeitura Municipal de Pitanga/PR. - www.pitan-
ga.pr.gov.br/pss2012. O prazo acima estabelecido contraria a data
fixada no subitem "10.1" em razão das sucessivas prorrogações das
inscrições. OBS: A Comissão reunida para deliberar sobre possíveis
recursos resolve que em decorrência do principio do contraditório e
da ampla defesa (art. 5º, LV da CF/88), que somente aceitara recursos
via postal e via fax, desde que o recorrente tenha postado o recurso
dentro do prazo estabelecido no subitem "10.1" do Edital 02/2012, e
via fax desde que no prazo do mesmo subitem apresente o original à
Comissão Organizadora. E que não receberá recursos via correio
eletrônico.

MAURI ALVES PEREIRA

Recursos: 01000 Recursos Ordinários (Livres) - Exercício Corrente e
Convênio Ministério do Turismo - Contrato de Repasse 0331986-
16/2010.
Informações: Através do telefone (43) 3255-8616, no horário das
12:00 às 18:00, ou através do e-mail licitacao@rolandia.pr.gov.br.

Rolândia, 27 de abril de 2012.
JOSÉ TKACZUK JUNIOR

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO LONTRA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

O Município de Salto do Lontra, Estado do Paraná, torna
público que fará realizar, às 09:00 horas do dia 18 de maio de 2012,
nas dependências da Prefeitura Municipal, sita a Rua Rio Grande do
Sul, 975 em Salto do Lontra, Paraná, Brasil, TOMADA DE PREÇOS
para a execução, sob regime de empreitada por preço global, tipo
menor preço, por lote, a preços fixos e sem reajuste, de pavimentação
poliédrica com pedras irregulares.

Preço Máximo total Admitido R$. 203.928,63 (duzentos e
três mil novecentos e vinte e oito reais e sessenta e três centavos).

A Pasta Técnica, com o inteiro teor do Edital e seus res-
pectivos modelos, adendos e anexos, poderá ser examinada no en-
dereço acima indicado a partir do dia 02 de maio de 2012, no horário
comercial.

Informações adicionais, dúvidas e pedidos de esclarecimento
deverão ser dirigidos à Comissão de Licitação no endereço acima
mencionado - Telefone (046), fax 3538-1177 - "e-mail" joséwilson-
masson@hotmail.com.

Salto do Lontra, 27 de abril de 2012.
JOSÉ WILSON MASSON

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA HELENA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 73/2012

Menor preço unitário do item

Objeto: Registro de Preços de Material Médico Hospitalar e
Medicamentos para Consumo, Conforme Solicitação da Secretaria
Municipal De Saúde. Abertura: A sessão de processamento do Pregão
será realizada no auditório do paço municipal situado a Rua Paraguai,
1401, no dia, 17/05/2012 às 08:30, no Município de Santa Helena.

Distribuição de edital: até dia 15/05/2012. Edital: O caderno
de Instruções para Licitação, será entregue aos interessados pelo De-
partamento de Compras, Licitações e Contratos do Município de
Santa Helena no horário de expediente, das 08:00 às 11:30, das 13:30
as 17:30 horas.

Santa Helena, 26 de abril de 2012.
RITA MARIA SCHIMIDT

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DOS PINHAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE RECURSOS
MATERIAIS E LICITAÇÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 15/2012

OBJETO: Contratação de empresa para executar obra de CONTRO-
LE DE CHEIAS DA BACIA DO RIO RESSACA E PARQUE LI-
NEAR DO RIO RESSACA - FASE 2, trecho: Rua Ângelo Moro
Redeschi até Avenida Rui Barbosa, neste Município.
TIPO: Menor preço no TOTAL da proposta.
VALOR MÁXIMO: R$ 16.631.289,71 (Dezesseis milhões, seiscentos
e trinta e um mil, duzentos e oitenta e nove reais e setenta e um
centavos).
ABERTURA: 06 de JUNHO de 2012.
HORÁRIO: 10h00min.
INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: Os interessados poderão
obter informações, bem como, retirar o Edital na Secretaria Municipal
de Recursos Materiais e Licitações/DECOL/Divisão de Licitação da
Prefeitura Municipal de São José dos Pinhais/PR, situada na Rua
Passos de Oliveira, n.º 1101 - Centro, no horário compreendido das
09h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h30min, ou pelo te-
lefone (41) 3381-6961 e/ou pelo site: www.sjp.pr.gov.br no link Li-
citações.

São José dos Pinhais, 27 de abril de 2012.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 104/2012 - SERMALI

OBJETO: Aquisição de veículo tipo ambulância, necessário ao De-
partamento de Urgência e Emergência da Secretaria Municipal de
Saúde.
ABERTURA DAS PROPOSTAS: 14/Maio/2012 - às 09h00min
INICIO DA DISPUTA: 14/Maio/2012 - às 14h00min

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: O edital completo poderá
ser examinado e adquirido através do site www.caixa.gov.br. Outras
informações poderão ser obtidas na Divisão de Licitação da Prefeitura
Municipal de São José dos Pinhais, sita na Rua Passos Oliveira n°
1101 - Centro, no horário compreendido das 08h00min às 17h00min,
ou pelo telefone (41) 3381-6694.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 105/2012 - SERMALI

OBJETO:REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de material mé-
dico hospitalar, para utilização nos serviços ofertados pelo Hospital e
Maternidade Municipal de São José dos Pinhais e Urgência e Emer-
gência.
PROPOSTAS: 15/05/2012 ás 09h00min
INICIO DA DISPUTA: 15/05/2012 das 14h00min ás 14h30min.
INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: O Edital completo poderá
ser examinado e adquirido, através do site www.caixa.gov.br. Outras
Informações poderão ser obtidas na Divisão de Licitação da Prefeitura
Municipal de São José dos Pinhais/PR, situada na Rua Passos de
Oliveira, 1101 - Centro, no horário compreendido das 08h00min às
12h00min e das 13h00min às 17h00min, ou pelo telefone (41) 3381-
6849.

São José dos Pinhais, 26 de abril de 2012.
CARLOS ALBERTO GOMES DE FIGUEIREDO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORECATU

AVISO DE LICENÇA

A Prefeitura do Município de Porecatu torna público que
requereu ao IAP a licença prévia para aprovação de 233 casas para
pessoas carentes de baixa renda, do programa Minha Casa Minha
Vida no Pq. Ind. Dr. Darly Franco Veras.

WALTER TENAN
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUERÊNCIA
DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 25/2012-SRP

O município de Querência do Norte, Paraná, torna público
que realizará procedimento licitatório na modalidade Pregão

Presencial - da seguinte forma: MENOR PREÇO POR ITEM.
OBJETO: aquisição de pneus novos e ressolados, câmaras,

óleos, filtro, graxa, fluídos, estopa e serviços de ressolagem, con-
forme especificações do edital.

ABERTURA: 14 de maio de 2012 - 09:30 horas.
LOCAL: Sala de licitações da Prefeitura Municipal, situada a

Rua Waldemar dos Santos, 1197, centro, pelo fone 44-3462.1515.

Querência do Norte-PR, 27 de abril de 2012.
ROZINEI APARECIDA RAGGIOTTO OLIVEIRA

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE ROLÂNDIA
SECRETARIA DE COMPRAS, LICITAÇÕES

E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 13/2012

Objeto: Construção do Centro Cultural San Fernando.
Data de Abertura: 17/05/2012 às 14:00 h.
Prazo de Execução: 08 (oito) meses.
Preço Máximo Global: R$953.804,35 (novecentos e cinqüenta e três
mil oitocentos e quatro reais e trinta e cinco centavos).
Disponibilidade do Edital: Na Prefeitura do Município de Rolândia,
Paraná, localizado na Av. Presidente Bernardes, 809, Centro, no ho-
rário das 12:00 às 18:00, a partir de 02/05/2012, mediante a apre-
sentação de comprovante de pagamento no valor de R$ 50,00 (cin-
qüenta reais) através de guia emitida pelo setor de tributação do
município.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TELÊMACO BORBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 59/2012

O Pregoeiro da Prefeitura do Município de Telêmaco Borba,
Estado do Paraná, torna público que fará realizar, às 08h30min do dia
15/05/2012, Licitação na modalidade de PREGÃO ELETRÔNICO,
objetivando a Aquisição de Móveis, Eletro Acústico, Eletroeletrô-
nicos, Eletrodomésticos e Equipamentos de Informática, tipo menor
preço, valor Unitário por Item. O Edital encontra-se à disposição a
partir da data da publicação. Maiores informações no endereço sito à
Rua Tiradentes, nº 500 - Centro, Fone/Fax: (42) 3904 - 1698, ou pelo
site: www.telemacoborba.pr.gov.br link licitações.

Telêmaco Borba, 27 de abril de 2012
MILTON CÉSAR BANDEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOLEDO

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 8 4 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: ERNY FELIPPE CHIELLA - COMERCIO VA-
REJISTA DE TECIDOS E CONFECCOES ME.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 3.244,00 (três mil, duzentos e quarenta e quatro reais), de-
nominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA DO CONTRA-
TO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 8 5 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: FRAPEL LIVRARIA E PAPELARIA LTDA.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 6.939,72 (Seis Mil, Novecentos e Trinta e Nove Reais e
Setenta e Dois Centavos), denominado valor contratual. DATA DE
ASSINATURA DO CONTRATO: 1o- de dezembro de 2011.
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EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 8 6 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: IVANI M GASPARETTO SOSTER - AVIAMEN-
TOS - ME
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 11.055,85 (onze mil e cinquenta e cinco reais e oitenta e cinco
centavos), denominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA
DO CONTRATO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 8 7 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: L. F. ALVES & CIA LTDA - ME.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 8.539,00 (Oito Mil, Quinhentos e Trinta e Nove Reais), de-
nominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA DO CONTRA-
TO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 8 8 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: LICITAMAX PRODUTOS LTDA - ME.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 2.097,00 (Dois Mil e Noventa e Sete Reais), denominado valor
contratual. DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 1o- de de-
zembro de 2011.
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CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: M B PARIS - ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA - ME.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 6.953,80 (seis mil, novecentos e cinquenta e três reais e oitenta
centavos), denominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA
DO CONTRATO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 9 0 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: PAPELARIA CESAR LTDA.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 12.759,78 (doze mil, setecentos e cinquenta e nove reais e
setenta e oito centavos), denominado valor contratual. DATA DE
ASSINATURA DO CONTRATO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 9 1 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: S ROYER ARTIGOS ESPORTIVOS ME.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 17.227,00 (dezessete mil, duzentos e vinte e sete reais), de-
nominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA DO CONTRA-
TO: 1o- de dezembro de 2011.

EXTRATO DO CONTRATO No- 1 5 9 2 / 2 0 11 - P M T

CONTRATANTE: Município de Toledo, Estado do Paraná, com sede
à Rua Raimundo Leonardi nº 1586, inscrito no CGC/MF nº
76.205.806/0001-88, neste ato representado pelo (a) Prefeito (a) Mu-
nicipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, José Carlos
Schiavinato, portador da Cédula de Identidade RG nº 915.456-6
SSP/PR e do CPF/MF nº 276.960.909-25, e
CONTRATADA: WERMUTH & CIA LTDA - EPP.
OBJETO: Fornecimento de uniformes conforme termo de convênio
745256/2010 entre o Município de Toledo-PR e o Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para atender neces-
sidades do Centro Comunitário e Social Dorcas, conforme especi-
ficações. Os pagamentos decorrentes da aquisição do objeto correrão
através das seguintes dotações orçamentárias do Convênio nº
745256/2010 entre o Município de Toledo e o Ministério do De-
senvolvimento Social e Combate a Fome. Valor Global: O valor
global aprovado para execução do objeto mencionado na cláusula I é
de R$ 4.053,70 (quatro mil e cinquenta e três reais e setenta cen-
tavos), denominado valor contratual. DATA DE ASSINATURA DO
CONTRATO: 1o- de dezembro de 2011.

DESPACHO DO PREFEITO
Em 18 de novembro de 2011

Considerando a decisão da comissão julgadora; consideran-
do, que segundo o parecer da Assessoria Jurídica o processo tramitou
e seguiu os ditames da legislação pertinente, homologo o resultado da
licitação na modalidade de PREGÃO PRESENCIAL nº 112/2011,
pelo TIPO MENOR PREÇO, cujo objeto é a Aquisição de gêneros
alimentícios, uniformes, tecidos e aviamentos, material de expediente
e outros conforme termo de convênio 745256/2010 entre o Município
de Toledo - PR e o Ministério do Desenvolvimento Social e Combate
a Fome, para atender necessidades do Centro Comunitário e Social
Dorcas, em favor da empresa relacionada na classificação datada de
17/11/2011 (fl.), adjudicando em favor das mesmas para que produza
seus efeitos legais. Ciência aos interessados, observadas as prescri-
ções legais pertinentes.

JOSE CARLOS SCHIAVINATO

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS No- 48/2012

Comunico que foi interposto recurso, com base no artigo
109, inciso I, alínea "b" da Lei 8.666/93, por parte da empresa M. I.
EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA referente à CLASSIFI-
CAÇÃO da sua proposta para o ITEM 04 no processo licitatório na
modalidade de Tomada de Preços nº 48/2012, por ser tempestivo.

Conforme determina o parágrafo 3º do artigo 109 da Lei
8.666/93, ficam as empresas participantes deste certame comunica-
das/intimadas que poderão impugná-lo, em querendo, no prazo de
cinco dias úteis a contar desta publicação.

A cópia do referido recurso está disponível no Departamento
de Licitações.

Em 27 de abril de 2012.
GILBERTO LUIS SCHIZZI

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAIRAÇÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

A Prefeitura Municipal de Guairaçá, torna público que fará
realizar, às 10:00 horas do dia dezesseis de maio do ano de 2012, na
sala de reuniões n° 01 em Guairaçá, Paraná, Brasil, TOMADA DE
PREÇOS para Reurbanização da Praça Central, sob regime de em-
preitada por preço global, tipo menor preço, da(s) seguinte(s)
obra(s):

Local do objeto Objeto Quantidade e unidade
de medida

Prazo de exe-
cução
(dias)

Avenida Cândido Ber-
thier Fortes - Praça da

Igreja

Reurbanização da Pra-
ça Central.

2.436,00 m² 120

A Pasta Técnica, com o inteiro teor do Edital e seus res-
pectivos modelos, adendos e anexos, poderá ser examinada no en-
dereço acima indicado a partir do dia 02 de maio de 2012, no horário
comercial e será fornecida mediante a apresentação do recibo de
pagamento no valor de R$ 200,00 (Duzentos reais). No caso de
empresa com sede fora do Município de Guairaçá, a Pasta Técnica
poderá ser adquirida através do correio, mediante o depósito do valor
supracitado à conta n° 44-2, agência 0399 do Banco 104, Paranavaí -
Paraná - Brasil. Quando da solicitação da mesma, a empresa deverá

anexar o comprovante do depósito efetuado. Informações adicionais,
dúvidas e pedidos de esclarecimento deverão ser dirigidos à Comissão
de Licitação no endereço acima mencionado - Telefone (44-
34421413), fax 44-34421413 - "e-mail" licitacoesguairaca@hot-
mail.com.

Guairaçá, 27 de Abril de 2012.
JANESLEI AMADEU

Prefeita

ESTADO DE PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS BELAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO PRESENCIAL SRP 11/2012 - PROCESSO No- 29/2012.
Ata 009/2012. Empresa: SAYANARA LUCIO DE BARROS - ME
CNPJ: 40.870.891/0001-51, relação de itens: 01, 02, 03, total global
R$ 21,25.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 12/2012-SRP

Processo no- 37/2012
A Prefeitura Municipal de Águas Belas, através do seu pre-

goeiro, informa que as 10:30 hs do dia 10 de Maio de 2012, receberá
os envelopes de proposta de preço e documentação de habilitação
para Aquisição Parcelada de Produtos de Higiene e Limpeza Hos-
pitalar Para Desinfecção Hospitalar. Informações na sala da CPL na
Praça nossa Senhora da Conceição, s/n - Centro - Águas Belas -
PE.

Águas Belas-PE, 27 de abril de 2012.
DAVID DA SILVA RIBEIRO

TOMADA DE PREÇOS No- 9/12

Processo n° 35/12
Objeto: Promover Cursos de Capacitação/Qualificação as Familias
Beneficiarias do Bolsa Familia. Abertura: 10:00 hs dia 15 de maio de
2012. Informações na sala da CPL na Praça Nossa Senhora da Con-
ceição, s/n - Centro - Águas Belas - PE.

Águas Belas-PE, 27 de abril de 2012.
ANTONIO RUFINO PEREIRA JÚNIOR

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTINHO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2012

Encontram-se à disposição das empresas interessadas os se-
guintes Editais:
Processo no- 017/2012
Objeto: Aquisição de Equipamentos Médico Hospitalar, Equipamen-
tos de Laboratório, Fisioterapia e Lavanderia para o reequipamento da
Unidade Mista do Altinho de acordo com o Projeto apresentado ao
Fundo Municipal de Saúde referente à Emenda Parlamentar
(24550006) - FNS 2011, Proposta no- 10091.502000/1110-03 | cuja
sessão pública será no dia 15 de maio de 2012, às 9h, na sala da
CPL.

PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2012

Processo no- 018/2012
Objeto: Aquisição de Móveis e Material Hospitalar para o reequi-
pamento da Unidade Mista do Altinho de acordo com o Projeto
Programa Ação - FNS - Proposta no- 10091.502000/1110-03 | cuja
sessão pública será no dia 16 de maio de 2012, às 9h, na sala da
CPL.
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PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2012

Processo no- 019/2012
Objeto: Aquisição de Equipamentos Médico Hospitalar, Equipamen-
tos de Laboratório, Fisioterapia e Lavanderia para o reequipamento da
Unidade Mista do Altinho de acordo com o Projeto apresentado ao
Fundo Municipal de Saúde referente ao Projeto Programa Ação -
FNS com Proposta no- 10091.502000/1110-01| cuja sessão pública será
no dia 17 de maio de 2012, às 9h, na sala da CPL.

PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2012

Processo no- 020/2012
Objeto: Aquisição de Móveis e Material Hospitalar para o reequi-
pamento da Unidade Mista do Altinho de acordo com o Projeto
apresentado ao Fundo Nacional de Saúde, referente ao Projeto Pro-
grama Ação - FNS - Proposta no- 10091.502000/1110-01 | cuja sessão
pública será no dia 18 de maio de 2012, às 9h, na sala da CPL.
Retirada dos editais na sala da CPL, das 08h00 às 13h00, na Pre-
feitura Municipal do Altinho, Rua Dr. Nestor Varejão, 51, Centro,
Fone (81) 3739-1118/3739.1544 ou pelo e-mail: licitacao@alti-
n h o . p e . g o v. b r.

Altinho, 27 de abril de 2012.
ARLINDO RODRIGUES DO Ó

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BUÍQUE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Buíque/PE faz saber que fará realizar, no dia 30/05/2012.
Concorrência 002/2012 destinada a Contratação de empresa de en-
genharia para construção do sistema de esgotamento sanitário de
diversos distritos e povoado do município de Buíque/PE. O edital
poderá ser adquirido, das 08:00 às 12:00 horas de 2ª à 6ª no Prédio da
Secretaria de Finanças, situada na Rua São João, 215 - centro -
Buíque - PE. Fone 87 38552909.

Em 27 de abril de 2012.
NADJA TEREZA SOUZA CAVALCANTE

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARUARU
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, ESPORTE,
JUVENTUDE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DESPACHO DO SECRETÁRIO
Em 8 de fevereiro de 2012

Reconheço e ratifico a INEXIGIBILIDADE de Licitação no-

001/2012, Processo no- 006/2012, referente à contração direta da
empresa INSTITUTO ALFA E BETO, para Aquisição de Material
Didático Pedagógico, do Programa Alfa e Beto para os Educandos da
Pré Escola até o 4o- ano do Ensino Fundamental da Rede Municipal de
Ensino, no período de 90 (noventa dias), no valor total de R$
2.193.734,00 (Dois milhões, cento e noventa e três mil, setecentos e
trinta e quatro reais), com fundamento no art. 25, caput, da Lei no-

8.666/93 e alterações posteriores.

TONY FERNANDO GALVÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DAS CORRENTES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 13/2012

A CPL do Município das Correntes torna público o Processo
Licitatório no- 035/2012, TP no- 013/2012, cujo objeto é a aquisição
parcelada de Material de Expediente e Suprimento de Informática
destinado a manutenção das atividades das Secretarias do Município
das Correntes/PE. Abertura: 15/05/2012 às 09:00hs. Os interessados
deverão procurar a CPL, na Prefeitura Municipal, sito a Praça Aga-
menon Magalhães, 64, Centro, Correntes/PE, de segunda a sexta-feira
das 08:00 às 12:00hs, ou pelo fone: (87) 3772-1158 - Ramal 31.

Correntes, 27 de abril de 2012.
MARCELO GOMES DE MOURA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORTÊS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Processo no- 018/2012 - OBJETO: Construção do Sistema de Es-
gotamento Sanitário (1ª e 2ª ETAPA) do município de Cortês - PE.
Terá inicio a sessão pública no dia 04.06.2012, às 09:00 horas, na
sede desta Prefeitura na Rua Cel. José Belarmino, no- 48, centro -
Cortês - PE, mais informações: e-mail: cpl.pmc@hotmail.com - fo-
ne/fax: 81-3687-1151.

Em 27 de abril de 2012.
ADALCI CRISTINA SOUZA DE FRANÇA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARANHUNS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 14/2012

Repetição

Objeto: Aquisição para entrega parcelada de produtos, utensílios e
acessórios de higiene e limpeza destinados à utilização das Escolas da
Rede Municipal de Ensino. Recebimento dos envelopes: 14/05/2012
às 08h30min. O Edital modificado está disponível aos interessados no
seguinte endereço: Av. Santo Antônio, 126 - Garanhuns - PE, e
através de solicitação via E-mail: licitacao@garanhuns.pe.gov.br. In-
formações: Fone (087) 3762-7019 Fax: (087)3762-5672.

Garanhuns, 27 de abril de 2012.
ROSEMARY LIMA SIQUEIRA PEIXOTO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATÁ

AV I S O S
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Gravatá, convoca os interessados,
para abertura dos envelopes de propostas de preços, das empresas
habilitadas, referente ao Processo Licitatório no 013/2012, Concor-
rência no 001/2012, Objeto: contratação de empresa devidamente
habilitada em construção civil, para construir uma creche Tipo B no
Bairro de Nossa Senhora das Graças (Jucá) do Programa PROIN-
FÂNCIA PAC II, conforme exigências do anexo I do Ato Con-
vocatório. Data da abertura: 03 de maio de 2012, às 09:00h.

CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Gravatá, convoca os interessados,
para abertura dos envelopes de propostas de preços, das empresas
habilitadas, referente ao Processo Licitatório no 014/2012, Concor-
rência no 002/2012, Objeto: contratação de empresa devidamente
habilitada em construção civil, para construir uma creche Tipo B no
Bairro Suíça Brasileira, do Programa PROINFÂNCIA PAC II, con-
forme exigências do anexo I do Ato Convocatório. Data da abertura:
03 de maio de 2012, às 11:00h.

Gravatá, 27 de abril de 2012.
BRUNO CÉSAR FERREIRA DA SILVA

Presidente da CPL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2012

A Prefeitura Municipal de Gravatá, torna público, após fase
recursal, o resultado do Processo Licitatório no 036/2012, Pregão
Presencial no 005/2012, cujo objeto é a Aquisição de uma Retroes-
cavadeira e uma Motoniveladora, para a Secretaria de Infraestrutura e
Desenvolvimento Urbano deste Município, teve como vencedor a
empresa CNH LATIN AMERICA LTDA, CNPJ no 60.850.617/0001-
28, vencendo o lote 01 com o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil
reais) e o lote 02 com o valor de R$ 460.000,00 (quatrocentos e
sessenta mil reais), ao passo que, pedimos que a referida empresa,
apresente as novas propostas para os dois lotes, no prazo legal.

Gravatá, 27 de abril de 2012.
OZANO BRITO VALENÇA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012

Á abertura da tomada de preços 07/2012 no dia 18/05/2012
as 11:00 horas, cujo objeto "é a contratação de empresa de engenharia
para execução de obra de Construção de uma quadra de esporte
coberta com vestuários na Escola Dilma Cecília , no Distrito de
Botafogo neste Município"fone:81.35482152, nos termos do art. 49,
c/c o art. 58, I, da Lei no- 8.666/93.

Itapissuma, 25 de abril de 2012.
RICARDO OLIVEIRA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

Notificante: Prefeitura Municipal de Lagoa Grande/Pe.
Notificada: Duarte Carvalho Empreendimentos Ltda. Referente, lo-
calizado em local incerto e não sabido: Contrato n° 05/2008, oriundo
do resultado adjudicado da Tomada de Preços n° 24/2007.

MOTIVAÇÃO: Inexecução parcial das obras e serviços de
implantação do sistema de água, com fornecimento dos materiais e
equipamentos, nos termos ora pactuados, por parte do contratado.

Notificante: Prefeitura Municipal de Lagoa Grande/Pe.
Notificada: Petra Serviços Ambientais Engenharia Ltda. Referente,
localizado em local incerto e não sabido: Contrato n° 55/2008, oriun-
do do resultado adjudicado da Tomada de Preços n° 19/2008.

MOTIVAÇÃO: Inexecução parcial das obras e serviços de
construção do Matadouro com implantação de equipamentos, nos
termos ora pactuados, por parte do contratado.

Lagoa Grande-PE, 3 de abril de 2012.
ROSE MARY DE OLIVEIRA GARZIERA

Prefeita

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOA
GRANDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2012

P.A. No- 12/2012
Objeto: Aquisição de 03 ambulâncias. Data/Hora/Endereço:
11.05.2012 às 08h30min, Pç. Hermes de Amorim Coelho, 189, Cen-
tro, Lagoa Grande - PE. Informações: das 08h às 13h.

PREGÃO PRESENCIAL No- 8/2012

P.A No- 13/2012
Objeto: Aquisição de 01 equipamento de ultrassonografia. Data/Ho-
ra/Endereço: 11.05.2012 às 12h, Pç. Hermes de Amorim Coelho, 189,
Centro, Lagoa Grande - PE. Informação: das 08h às 13h.

Lagoa Grande, 26 de abril de 2012.
CARLA MODESTO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOREILÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

Processo Licitatório no- 24/2012
Objeto: Contratação de uma empresa jurídica, para prestar serviços na
área da Saúde de Moreilândia - PE, referente a procedimentos e
consultas especializadas, no total pactuado proveniente ao período de
08 (oito) meses conforme descrição no anexo II do Edital. Sessão dia
15/05/2012 às 10h00min. Edital na Sala da CPL da Prefeitura no
horário das 8h00min às 12h00min.

Moreilândia-PE, 26 de abril de 2012.
FRANCISCO DUARTE GABRIEL

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURICURI

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

Proc. Administrativo no- 048/2012 -
Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios diretamente da Agricul-
tura Familiar, através de Grupos Formais da Agricultura Familiar e de
Empeendedores Familiares Rurais constituídos em Cooperativas e
Associações ou Grupos Informais de Agricultores Familiares: Aber-
tura: 15/05/2012 ás 09:00h., Sala CPL. Edital e seus anexos podem
ser adquiridos sala da CPL, sede da Prefeitura, Pça. Pe. Francisco
Pedro da Silva, 145, Fone: 87-3874-1238, site: www.ouricu-
r i . p e . g o v. b r,

JOSICELIO COSTA AMORIM
Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012

Processo Administrativo no- 047/2012 -
Objeto: Credenciamento de Laboratório: Data Abertura: 15/05/2012
ás 08:00 horas na sala da CPL. O Edital e seus anexos podem ser
adquiridos na sala da CPL, sede da Prefeitura, situada na Pça. Pe.
Francisco Pedro da Silva, 145- centro-Ouricuri-PE., Fone: (87) 3874-
1238, site: www.ouricuri.pe.gov.br.

JOSICELIO COSTA AMORIM
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMARES

AVISO DE ADIAMENTO
CHAMADA PÚBLICA No- 1/2012

Objeto: Contratação de Fornecimento de Alimentos para merenda
Escolar da Agricultura Familiar. Reunião 08/05/2012 as 09h00min.
Informações e aquisição de edital na Prefeitura Municipal dos Pal-
mares - CPL ou por email cplpalmarespe@hotmail.com.

Palmares, 27 de abril de 2012.
JOSE MAURICIO DO NASCIMENTO

Presidente da CPL
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PEDRA

AVISO DE RESCISÃO

Contrato no- 041/2010, rescindido por acordo entre as partes:
FMS da Pedra e O & M EMPREENDIMENTOS LTDA, a partir de
25/04/2012, objeto: Contratação de empresa de engenharia para cons-
trução de um Núcleo de Apoio a Saúde da Família, conforme PL no-

020/2010, TP no- 003/2010.

Pedra, 25 de abril de 2012.
GUILHERME BRAZ MACÊDO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2012

PREFEITURA MUNICIPAL DA PEDRA torna público que
neste dia 16/05/2012 às 10:00h realizara a abertura da Tomada de
Preços no- 4/2012 - objeto: Contratação de empresa de Engenharia
para a Construção de 100 (cem) Melhorias Sanitárias no município da
Pedra, maiores informações ao referido edital na sala da CPL no
Prédio das 08:00hs às 12:00hs na sede da Prefeitura sito à Rua Rufino
Marques, 03 Centro Pedra - PE,

Em 26 de abril de 2012.
FABRICIO GOMES DA SILVA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PETROLINA

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA NACIONAL No- 6/12 - PL No- 72/12

Resultado de proposta do PL No- 72/12 - CN No- 6/12 - OBJETO:
Contratação de empresa para prestação de serviços de engenharia rela-
tivos à construção de 13 (treze) quadras poliesportivas em diversas Es-
colas Municipais - SEDUC. Participantes presentes: ARCO ENGENHA-
RIA E CONSTRUÇÕES LTDA, CONSTRUTORA JMT LTDA-EPP e
CF ENGENHARIA. Após análise das propostas financeiras das parti-
cipantes, constatou-se a classificação das mesmas. A empresa ARCO EN-
GENHARIA LTDA restou vencedora, nos Lotes: I, III, VI, VII e VIII a
empresa CF ENGENHARIA LTDA, nos Lotes: XI, XII e XIII e a CONS-
TRUTORA JMT-EPP, nos Lotes: II, IV, V, IX e X do referido certame.
Foi renunciado o prazo recursal desta fase, conforme Lei 8.666/93.

Petrolina-PE, 27 de abril de 2012.
MARIO FERREIRA CAVALCANTI FILHO

Presidente da CPL

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA NACIONAL No- 6/12 - PL No- 72/12

Homologação do PL No- 72/12 - CN No- 6/12 - OBJETO:
Contratação de empresa para prestação de serviços de engenharia
relativos à construção de 13 (treze) quadras poliesportivas em di-
versas Escolas Municipais - SEDUC. Empresas Vencedoras: ARCO
ENGENHARIA LTDA, no Lote: I - (R$ 551.532,73), Lote III - (R$
530.612,54), Lote VI - (R$ 507.930,38), Lote VII - (R$ 507.930,38),
Lote VIII - (R$ 512.032,57). A empresa CF ENGENHARIA LTDA,
no Lote XI - (R$ 532.498,64), Lote XII - (R$ 529.498,61) e Lote XIII
- (R$ 525.789,82) e a CONSTRUTORA JMT-EPP, no Lote: II - (R$
536.048,01), Lote IV - (R$ 608.755,43), Lote V - (R$ 505.158,29),
Lote IX - (R$ 511.173,10) e Lote X - (R$ 511.173,10). Prazo de
execução: 09 (nove) meses. A Secretária Municipal de Educação no
uso de suas atribuições homologou no dia 26/04/2012, o processo
acima referido.

Petrolina-PE, 27 de abril de 2012.
CÉLIA REGINA GONÇALVES DA SILVA

C A RVA L H O

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
DA BOA VISTA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo no- 39/2012. Inexigibilidade no- 001/2012 (Ar-
tigo 25, Inciso I da Lei 8.666/93). Objeto: Aquisição de Livros Pa-
radidáticos para Secretaria de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRINDADE

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 12/2012

PL No- 76/2012
Torna público que realizará, licitação Tomada de Preços, dia

31/05/2012 às 09:00hs. Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para
Pavimentação Asfaltica em diversas ruas do Município. Caracterís-
ticas, valores máximos e documentação necessária para contratação,
podem ser solicitados na sala da CPL, localizada a Avenida Central
Sul, 567, Centro, pelo e-mail:cpltrindadepe@ig.com.br, informação
de Segunda a Sexta das 8:00hs as 13:00hs. Telefone: 87-3870-1156.

TOMADA DE PREÇOS No- 13/2012

PL No- 77/2012
Torna público que realizará, licitação Tomada de Preços, dia

31/05/2012 às 11:00hs. Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para
Pavimentação Asfaltica (acesso) ao Povoado da Mangueira no Mu-
nicípio. Características, valores máximos e documentação necessária
para contratação, podem ser solicitados na sala da CPL, localizada a
Avenida Central Sul, 567, Centro, pelo e-mail: cpltrindade-
pe@ig.com.br, informação de Segunda a Sexta das 8:00hs às 13:00hs.
Telefone: 87-3870-1156.

TOMADA DE PREÇOS No- 14/2012

PL No- 78/2012
Torna público que realizará, licitação Tomada de Preços, dia

01/06/2012 às 09:00hs. Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para
Construção da Unidade Básica de Saúde da Vila São Sebastião no
Município. Características, valores máximos e documentação neces-
sária para contratação, podem ser solicitados na sala da CPL, lo-
calizada a Avenida Central Sul, 567, Centro, pelo e-mail: cpltrin-
dadepe@ig.com.br, informação de Segunda a Sexta das 8:00hs às
13:00hs. Telefone: 87-3870-1156.

EDNILSA FERREIRA DE SOUZA
Presidente da CPL

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUI

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

O Município de Angical do Piauí-PI, realizará licitação To-
mada de Preços no- 005/2012, menor preço e adjudicação por lote, em
17/05/2012, às 09:00hs. Objeto: Serviços de transportes e fretes. Lo-
cal: sede da Prefeitura. Recursos: Orçamento do Município. Copias
do edital: Prefeitura Municipal.

Angical do Piauí-PI, 27 de abril de 2012.
MARIA DA CRUZ SOUSA MARTINS

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D` ARCO
DO PIAUÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2012

O Município de Pau D´Arco do Piauí-PI, através da CPL,
torna público que realizará licitação, modalidade Pregão Presencial no-

006/2012, do tipo Menor Preço Global por Lote, em 11/05/2012 às
09:00 h, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Pau D´Arco
do Piauí-PI, sito à Av. Otília Maria de Paiva, 620 - centro - Pau
D´Arco do Piauí-PI OBJETO: Aquisição de Medicamentos, Farmácia
Básica, Medicamentos Odontológicos Materiais Hospitalares e Odon-
tológicos para o município. VALOR PREVISTO: R$ 320.000,00 DO-
TAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3.3.90.30.00 FONTE DE RECURSOS:
FMS, PAB, AFB Cópias do Edital: Avenida Otília Maria de Paiva,
620 - centro - Pau D´Arco do Piauí-PI

Pau D´Arco do Piauí-PI, 27 de abril de 2012.
EUYNDHER SANTOS DE MORAIS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO DIVINO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Tipo: Menor Preço Valor Global. Objeto: Implantação de
sistema de abastecimento de água para localidades da zona rural do
Município de São José do Divino (PI), conforme especificações con-
tidas no projeto básico e edital. Data da Abertura das Propostas: 01 de
junho de 2012. Horário: às 09:00 horas. Local do Evento, Retirada do
Edital e Informações: Sala da Comissão Permanente de Licitações na
sede da Prefeitura Municipal, localizado à Av. Manoel Divino S/N,
Centro de São José do Divino-PI, das 8:00 às 13:00 h, mediante
apresentação de 1 CD ou pendrive e através do site:
www.tce.pi.gov.br, informações telefone: (086) 3346-1231.

São José do Divino-PI, 27 de abril de 2012.
JAMES RODRIGUES DOS SANTOS

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMPLÍCIO MENDES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 29/2012

O Município de Simplício Mendes-PI, realizará licitação,
Tomada de Preços no- 29/2012 em regime de empreitada menor preço
global, em 18/05/2012, às 09:00hs, objeto: Construção de 01 (uma)
Unidade Básica de Saúde na sede deste Município. Edital: sede da
Prefeitura Municipal na Praça Dom Expedito Lopes no- 80 - Centro,
de segunda a sexta das 08:00 às 12:00. Recursos: Próprios/Ministério
da Saúde.

Simplício Mendes-PI, 27 de abril de 2012.
ÁLVARO JOÃO DE SOUSA

Presidente da CPL

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO

DO RODRIGUES

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 168/2012. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 023/2011 -
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 65/2011 (FNDE). CON-

TRATANTE: Prefeitura Municipal de Alto do Rodrigues/RN. CON-
TRATADA: APFORM INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS
LTDA. - CNPJ: sob o nº 06.198.597/0001-07. OBJETO: Adesão a
Ata de Registro de Preços do Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação - FNDE, visando à aquisição de mobiliário escolar da
educação básica de acordo com as especificações, quantitativos e
condições constantes do Edital e seus Anexos. VALOR TOTAL ES-
TIMADO: R$111.100,00 (Cento e onze mil e cem reais). VIGÊN-
CIA: 02/04/2012 até 31/12/2012. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-
RIA: Dotação Orçamentária:
02.005.12.361.0041.2015.44.90.52.01.00.00. Alto do Rodrigues/RN,
02 de abril de 2012. ASSINATURAS: Eider Assis de Medeiros - Pela
Contratante - José Pereira da Costa Junior - Pela contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2012

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Boa Saúde -
RN, nomeado através da Portaria nº 003/2012 de 03 de Janeiro de

2012 pela Excelentíssima Senhora Prefeita, torna público a quem
interessar que fica aprazado para o dia 09/05/2012, às 09:00 horas, a
abertura da Sessão Pública que trata do Pregão Presencial nº
019/2012 para aquisição GÊNEROS ALIMENTÍCIOS NÃO PERE-
CÍVEIS E PERECÍVEIS para atender às necessidades da Secretaria
Municipal de Saúde e demais órgãos e entidades Municipais nos
termos edital. Maiores informações pessoalmente no endereço Rua
Manoel Joaquim de Souza, 434 - Centro - Boa Saúde/RN, ou através
do site: www.boasaude.rn.gov.br, opção "Licitações" ou ainda pelos
telefones/fax (84) 3256-2226/2206.

Boa Saúde-RN, 23 de abril de 2012.
JOÃO ADICIANO FRANCISCO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA
DO NORTE

AVISO DE ALTERAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 1/2012

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Cai-
çara do Norte/RN, torna público que, após análise dos documentos de
habilitação da Licitação: Tomada de Preços n? 01/2012, objetivando a
contratação de empresa de engenharia, para realizar a execução de
construção de oitenta e nove (89) unidades sanitárias domiciliares em
todo o Município, obtivemos o seguinte resultado: Empresas con-
sideradas HABILITADAS: CONSTRUTORA POTIGUAR LTDA. e
ANNE CONSTRUÇÕES ASSESSORIA TÉCNICA LTDA. Empresa
considerada Inabilitada: CONSTRUTORA IBIÚNA LTDA., por des-
cumprimento do item 8.06 do presente edital. Abre-se o prazo re-
cursal de cinco (05) dias úteis, para quem queira interpor recurso
administrativo, conforme preceitua a alínea "a", inciso I, do artigo
109, da Lei Federal n? 8.666/93, com suas alterações posteriores.
Caso não haja interposição de recurso, fica desde já REAPRAZADA
a abertura dos envelopes de propostas de preços para o próximo dia
07/05/2012, às 10:30 horas.

ZEMARIO CARLOS SILVA DO NASCIMENTO
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO N° 2/2012

Processo Pmc/ Rn n° 31/2012
A Prefeitura Municipal de Caicó/RN, através do Presidente

da CPL, devidamente instituída pelo Sr Prefeito Municipal através de
Portaria, torna público que realizará certame licitatório na modalidade
Tomada de preço nº 002/2012, tipo Menor Preço Global: OBJETO:
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇO DE
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA DE USO PÚBLICO E DE IN-
TERESSE SOCIAL NO BAIRRO CASTELO BRANCO. DATA DE
RECEBIMENTO E ABERTURA DE PROPOSTAS E DOCUMEN-
TAÇÃO: 14 de maio de 2012, às 10:00 horas (horário local). LO-
CAL: Na Sala de Licitações do Centro Administrativo/Prefeitura Mu-
nicipal de Caicó/RN, situada na Av. Cel. Martiniano, 993 - Centro,
Caicó/RN, CEP: 59.300-000. INFORMAÇÕES E EDITAL: Comissão
Permanente de Licitação, de 08:00 às 12:00 horas, no endereço acima
mencionado.

Em 27 de abril de 2012.
WILSON RODRIGO BEZERRA RIBEIRO
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ-MIRIM
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

E PLANEJAMENTO
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

AVISOS DE ADIAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2012-SRP

O Pregoeiro do Município de Ceará-Mirim/RN, torna pú-
blico que em virtude do Decreto Municipal nº 2.220, de 26.04.2012,
onde determina Ponto Facultativo nas repartições públicas deste Mu-
nicípio, este Pregoeiro decide aprazar a abertura da licitação : Pregão
Presencial com Registro de Preços nº 04/2012-SAAE, para o próximo
dia 02.05.2012, às 10:00 horas, objetivando a Contratação de empresa
para realização de Locação de veículos de pequeno porte, para aten-
der as necessidades do SAAE - Sistema Autônomo de Água e Es-
gotos desta cidade de Ceará-Mirim, durante todo o exercício de
2012.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2012-SRP

O Pregoeiro do Município de Ceará-Mirim/RN, torna pú-
blico que em virtude do Decreto Municipal nº 2.220, de 26.04.2012,
onde determina Ponto Facultativo nas repartições públicas deste Mu-
nicípio, este Pregoeiro decide aprazar a abertura da licitação : Pregão
Presencial com Registro de Preços nº 05/2012-SAAE, para o próximo
dia 02.05.2012, às 12:00 horas, objetivando a Contratação de empresa
para realização de Locação de veículos de grande porte, para atender
as necessidades do SAAE - Sistema Autônomo de Água e Esgotos
desta cidade de Ceará-Mirim, durante todo o exercício de 2012.

PREGÃO PRESENCIAL PREÇOS Nº 6/2012-SRP

O Pregoeiro do Município de Ceará-Mirim/RN, torna pú-
blico que em virtude do Decreto Municipal nº 2.220, de 26.04.2012,
onde determina Ponto Facultativo nas repartições públicas deste Mu-
nicípio, este Pregoeiro decide aprazar a abertura da licitação : Pregão
Presencial com Registro de Preços nº 06/2012-SAAE, para o próximo
dia 02.05.2012, às 14:00 horas, objetivando a Aquisição de com-
bustíveis e óleo lubrificantes, para atender as necessidades do SAAE
- Serviço Autônomo de Água e Esgoto desta cidade de Ceará-Mirim,
durante todo o exercício de 2012

JAIRO CAVALCANTI DE CASTRO

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

O Município de Ceará-Mirim/RN, através da Comissão Per-
manente de Licitação comunica aos interessados que revendo a pu-
blicação anterior, verificamos lapso na digitação dos itens abaixo
relacionados ao Resultado do Julgamento de Habilitação da Con-
corrência n° 001/2012, cujo objeto é a Ampliação do Sistema de
Abastecimento de Água NESTE MUNICÍPIO. Passando a ter a se-
guinte redação : 1. EMPRESA HABILITADA: a) COENCO Cons-
truções, Empreendimentos e Comércio Ltda. 2. EMPRESAS INA-
BILITADAS: a) A&C Construções Ltda., por não atender ao disposto
no item 8.2.3 letras "b.2" , "b.4" e "b.5". b) Construtora A. Gaspar
S/A, por não atender ao disposto no item 8.2.4 letra "a.1". c) BMB
Construções Ltda., por não atender ao disposto no item 8.2.3 letras
"b.2" e "b.5". d) Construtora Galvão Marinho Ltda., por não atender
ao disposto no item 8.2.3 letras "b.4 e "b.5". e HL Engenharia Ltda.,
por não atender ao disposto no item 8.2.3 letras "b.1" e "b.2". Ceará-
Mirim, 27 de abril de 2012. Reabre-se-se o prazo recursal de cinco
(05) dias úteis, para quem queira interpor recurso na fase de ha-
bilitação, conforme preceitua a alínea "a", inciso I, do artigo 109, da
Lei Federal nº 8.666/93, com suas alterações posteriores. Caso não
haja interposição de recurso, fica desde já aprazada a abertura dos
envelopes nº 01 - Proposta de Preços para o próximo dia 10 de Maio
de 2012, às 10:00 horas.

JAIRO CAVALCANTI DE CASTRO
Presidente da Comissão

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2012-SRP

O Município de Ceará-Mirim/RN, através de seu Pregoeiro, torna
público que mediante Parecer do Setor Nutricional conjuntamente com o Con-
selho de Alimentar Escolar, referente ao Pregão Presencial com Registro de
Preços nº 002/2012, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios, destinado
a Merenda Escolar para atender aos programas desenvolvidos pela Secretaria
Municipal de Educação, teve como resultado das amostras apresentadas pelas
empresas vencedoras : AMARANTE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES
LTDA (item aprovado 26). Ficam desde já as empresas COSTA E SILVA LT-
DA (item 15 e 20), JOSÉ GUALBERTO ALVES DE ANDRADE ME (itens
06 e 25), G.J.S. FONSECA CARNES E CEREAIS (item 16), MERCANTIL
CIDADE LTDA (itens 11 e 13), , KM DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS
LTDA EPP (itens 05, 10 E 19), VICENTE E ALMEIDA COMÉRCIO DE
ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, (item 04), QUALITY DISTRIBUIDO-
RA DE ALIMENTOS LTDA (item 28) e FRUTIFRIOS LTDA (item 24) a
apresentarem as amostras para análise e aprovação, até 02 (dois) dias úteis, das
8:00h (oito horas) às 12:00h (doze horas), na sede da Secretaria de Educa-
ção/PMCM/RN, à rua General João Varela, nº 710, centro, Ceará-Mirim/RN,
para fins de análise e parecer do Setor Nutricional da referida secretaria, con -
forme sub item do item I DO OBJETO do presente edital.

JAIRO CAVALCANTI DE CASTRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CERRO CORÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2012-PMCC

O Município de Cerro Corá/RN, por intermédio de seu Pre-
goeiro, torna público que realizará licitação na modalidade PREGÃO
ELETRÔNICO, cujo objeto é a contratação de empresa para for-
necimento de 01 carreta tanque tipo pipa com capacidade para 3.500
litros para o transporte de equipada com 2 eixos, feixe de molas e
pneus novos 6.50 x 16., conforme especificações do edital. Abertura
das propostas: 02/05/2012, a partir das 08:00 horas A Sessão de
disputa será no dia 15 de maio de 2012, as 08:00 hs (horário de
Brasília). O Edital encontra-se a disposição dos interessados no site
www.cidadecompras.cnm.org.br e as TEX informações poderão ser
obtidas na Sala da Comissão Permanente de Licitação na sede da
Prefeitura Municipal de Cerro Corá/RN, situada a Praça Tomaz Pe-
reira, nº 01, centro, Cerro Corá/RN, no horário das 07:00 às 13:00
horas, de segunda a sexta-feira, ou pelo E-mail: prefeitura@cerro-
c o r a . r n . g o v. b r.

Cerro Corá-RN, 26 de abril de 2012.
LUIZ SUETÔNIO DE OLIVEIRA

Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2012-CPL/PMCC

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Cerro Corá/RN torna
público a quem interessar, que realizará no dia 15 de maio de 2012,
às 08h00min (horário de Brasília), fará licitação na modalidade PRE-
GÃO PRESENCIAL Nº 014/2012 - CPL/PMCC, cujo objeto é a
Aquisição de Material Gráfico para atender as necessidades das Se-
cretarias Municipais da Prefeitura Municipal de Cerro Corá/RN, de
acordo com o Termo de Referência previsto que fica como parte
integrante do presente Processo Administrativo. O Edital encontra-se
a disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de
Cerro Corá/RN - Sala de licitações, a Praça Tomaz Pereira, 01 -
Centro - Cerro Corá/RN, no horário das 08h00min as 12h00min horas
de segunda a sexta-feira e no site www.cidadecompras.com.br. In-
formações e esclarecimentos: (84) 34882478 / 3488 2409 ou pelo E-
mail: prefeitura@cerrocora.rn.gov.br.

Cerro Corá-RN, 27 de abril de 2012.
RAIMUNDO OZAIR TENAN

SADO/RN. Desta licitação à(s) seguinte licitante(s): MAX LEAL
SOLANO CAVALCANTE; CNPJ nº 09.341.816/0001-53 VENCE-
DOR DOS ITENS DE 01 AO 51 VALOR GLOBAL R$ 818.154,13:,
A ATA DE REGISTRO DE PREÇO na integra se encontra na CPL,
no Endereço acima.

Governador Dix Sept Rosado-RN, 26 de abril de 2012.
MANOEL MARTINS DA CRUZ

CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Governador Dix Sept Rosado/RN, após parecer emitido pelo
setor de engenharia quanto a composição de preços das propostas,
torna público o resultado do julgamento das propostas da Concor-
rência Publica 001/2012, que após analise das propostas obteve-se o
seguinte resultado: 1ª CLASSIFICADA: Cathamax Construções Ltda
CNPJ: 02.617.604/0001-28, valor global de R$ 4.811.839,27. 2ª
CLASSIFICADA: Construtora Terra Brasil Ltda EPP CNPJ:
09.076.228/0001-30, valor global de R$ 4.882.879,33. Desde já fica
convocada a empresa beneficiada pela Lei Complementar 123 de
14/12/2006 caso queira a reapresentação de proposta no prazo de 48
horas após o termino do prazo recursal. Comunicamos ainda que toda
a documentação se encontra a disposição dos interessados na Sala da
Comissão de Licitação.

Governador Dix-Sept Rosado-RN, 26 de abril de 2012.
EDIGLEUSON DA SILVA SALES

Presidente da CPL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Ipueira-RN. CONTRA-
TADO: EMPREITEIRA DE OBRAS CAICÓ LTDA CNPJ:
08.571.770/0001-04, OBJETO: PAVIMENTAÇÃO COM DRENA-
GEM SUPERFICIAL DE RUAS NO MUNICIPIO DE IPUEIRA-
RN. Valor Global R$ 67.389,59 (Sessenta e sete mil, trezentos e
oitenta e nove reais e cinqüenta e nove centavos). FUNDAMENTO
LEGAL: Processo nº 015/2012 e Carta Convite n° 004/2012. PRAZO
DE EXECUÇÃO: 90 DIAS (noventa dias) consecutivos, a contar da
expedição da Ordem de Serviços

EXTRATO DE DISTRATO

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Ipueira-RN.
CONTRATADO: BONACI - Engenharia e Comercio Ltda
CNPJ: 24.594.863/0001-00, OBJETO: PAVIMENTAÇÃO DAS
RUAS 21 DE MARÇO E JOSÉ NICÓ, Licitação Carta Convite n°
010/2009, repasse 257.175-30/2008 Programa de Gestão da Política
de Desenvolvimento do Ministério das Cidades.
A Prefeitura Municipal de Ipueira/RN resolve destratar o contrato nº
013/2009 celebrado em 30/07/2009 com a empresa em epigrafe por
solicitação de desistência da mesma.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 181/2012

PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2012
CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: RDF - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PA-
RA SAÚDE LTDA, CNPJ: 12.305.387/0001-73, com sede em NA-
TAL/RN, com Endereço na Avenida Interventor Mario Câmara, 2300
- Bairro - Cidade da Esperança, CEP: 59.000-000, NATAL/RN, Sid-
ney Carlos de Melo, CPF nº 785.484.544-15, valor global RS
4.280,00 (quatro mil e duzentos e oitenta reais). Vigência 10 (dez)
meses a partir da sua assinatura. Objeto: aquisição de material de
Laboratório, para atender as necessidades do setor Laboratorial da
Secretaria Municipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial
Nº 012/2012. Data da assinatura: 15/03/2012. Signatários: Antonio
Edson de Melo - Contratante e Sidney Carlos de Melo, CPF nº
785.484.544-15, Procurador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 182/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: P. J. S. DISTRIBUIDORA, CNPJ:
63.478.895/0001-94, com Endereço na Rua Dom Melo, 209 - Santa
Luzia - CRATO/CE, valor global RS 3.500,00 (três mil e quinhentos
reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua assinatura. Objeto:
aquisição de material de Laboratório, para atender as necessidades do
setor Laboratorial da Secretaria Municipal de Saúde. Fundamento
Legal: Pregão Presencial Nº 012/2012. Data da assinatura:
15/03/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo - Contratante e
Jaires Barros de Sousa, CPF: 066.132.984-41, Procurador - Con-
tratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 183/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: ALINE CRISTIANE DA SILVA SILVEIRA -
ME, CNPJ: 10.701.394/0001-69, com Endereço na Rua Frei Mi-
guelinho,790 - Doze Anos - Mossoró/RN, valor global RS 7.540,00
(sete mil e quinhentos e quarenta reais). Vigência 10 (dez) meses a

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENCANTO

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
PREGÃO

PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO Nº 015/2012-270212,
SEGUNDA CONVOCAÇÃO MODALIDADE: PREGÃO, A Comis-
são de Licitação do Município de ENCANTO, através da PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE ENCANTO, comunica aos interessados na
licitação nº 015/2012-270212, modalidade PREGÃO que em 26 de
Março de 2012, data designada para apresentação da documentação
de habilitação e propostas, não acudiram interessados, sendo a li-
citação considerada deserta.

Encanto-RN, 26 de abril de 2012.
FRANCISCO MARCIO CARLOS FALCÃO

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR DIX
SEPT ROSADO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO Nº 20/2012

Processo nº 03040003/12
A(O) FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, por intermédio

do(a) Prefeito(a), torna público o resultado do Pregão nº 020/2012 PP
FMS. HOMOLOGA o(s) objeto(s) REGISTRO DE PREÇOS OB-
JETIVANDO A AQUISIÇÃO FUTURA DE GÊNEROS ALIMEN-
TÍCIOS PARA ATENDER A MERENDA DAS ESCOLAS, CRE-
CHES E PRÉ-ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO,
PROGRAMAS SOCIAIS Do FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTEN-
CIA SOCIAL DE GOVERNADOR DIX SEPT ROSADO/RN. Desta
licitação à(s) seguintes licitante(s): MAX LEAL SOLANO CAVAL-
CANTE; CNPJ nº 09.341.816/0001-53 VENCEDOR DOS ITENS
DE 01 AO 51 VALOR GLOBAL R$ 818.154,13:,A Ata de RE-
GISTRO DE PREÇO na integra se encontra na CPL, no Muni-
cípio.

Governador Dix Sept Rosado-RN, 26 de abril de 2012.
LANICE FERREIRA DE MACEDO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 20/2012-SRP

Processo N. º 03040003/12
A(O) PREFEITURA MUNICIPAL DE DIX SEPT ROSA-

DO, por intermédio do(a) Pregoeiro(a), torna público o resultado do
Pregão nº 020/2012 PP SRP. Foi adjudicado o(s) objeto(s) REGIS-
TRO DE PREÇOS OBJETIVANDO A AQUISIÇÃO FUTURA DE
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER A MERENDA DAS
ESCOLAS, CRECHES E PRÉ-ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL
DE ENSINO, PROGRAMAS SOCIAIS DO FUNDO MUNICIPAL
DE ASSISTENCIA SOCIAL DE GOVERNADOR DIX-SEPT RO-
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partir da sua assinatura. Objeto: aquisição de material de Laboratório,
para atender as necessidades do setor Laboratorial da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial Nº 012/2012.
Data da assinatura: 15/03/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo
- Contratante e Chiara Suly Holanda Melo, CPF: 050.859.544-40,
Procurador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 184/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: MARQ TECH COMERCIO E SERVIÇOS LT-
DA ME, CNPJ: 07.969.641/0001-06, com endereço na Rua Frei Mi-
guelinho, 811, A - Bairro - Doze Anos, MOSSORÓ/RN, valor global
RS 2.665,00 (dois mil e seiscentos e sessenta e cinco reais). Vigência
10 (dez) meses a partir da sua assinatura. Objeto: aquisição de ma-
terial de Laboratório, para atender as necessidades do setor Labo-
ratorial da Secretaria Municipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão
Presencial Nº 012/2012. Data da assinatura: 15/03/2012. Signatários:
Antonio Edson de Melo - Contratante e Marquidones Valamira Fer-
nandes, CPF: 537.619.104-44, Titular - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 201/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN. CONTRATADO: P. J. S. DISTRIBUIDORA, CNPJ:
63.478.895/0001-94, com Endereço na Rua Dom Melo, 209 - Santa
Luzia - CRATO/CE, valor global RS 11.195,00 (onze mil e cento e
noventa e cinco reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua
assinatura. Objeto: Objeto: Aquisição de Material Odontológico, para
atender as necessidades do Gabinete Odontológico da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial Nº 013/2012.
Data da assinatura: 23/03/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo
- Contratante e Jaires Barros de Sousa, CPF: 066.132.984-41, Pro-
curador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 202/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN. CONTRATADO: W. S. COMERCIO E SERVIÇOS LTDA
ME, CNPJ: 10.212.250/0001-49, com Endereço na Rua Delfino Frei-
re, 544 - A - Boa Vista, - Mossoró/RN, valor global RS 10.690,00
(dez mil seiscentos e noventa reais). Vigência 10 (dez) meses a partir
da sua assinatura. Objeto: Aquisição de Material Odontológico, para
atender as necessidades do Gabinete Odontológico da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial Nº 013/2012.
Data da assinatura: 23/03/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo
- Contratante e Maria Rodrigues Lobo, CPF: 499.555.194-87, Titular
- Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 203/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN. CONTRATADO: RDF - DISTRIBUIDORA DE PRODU-
TOS PARA SAÚDE LTDA, CNPJ: 12.305.387/0001-73, com sede
em NATAL/RN, com Endereço na Avenida Interventor Mario Câ-
mara, 2300 - Bairro - Cidade da Esperança, CEP: 59.000-000, NA-
TAL/RN, Sidney Carlos de Melo, CPF nº 785.484.544-15, valor glo-
bal RS R$ 8.450,00 (oito mil e quatrocentos e cinqüenta reais).
Vigência 10 (dez) meses a partir da sua assinatura. Objeto: Aquisição
de Material Odontológico, para atender as necessidades do Gabinete
Odontológico da Secretaria Municipal de Saúde. Fundamento Legal:
Pregão Presencial Nº 013/2012. Data da assinatura: 23/03/2012. Sig-
natários: Antonio Edson de Melo - Contratante e Sidney Carlos de
Melo, CPF nº 785.484.544-15, Procurador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 204/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN. CONTRATADO: SAUDE DOCTOR COMERCIO LTDA
CNPJ: 11.511.020/0001-43, com endereço na Rua Açu, 341 - Bairro
- Tirol, NATAL/RN, valor global RS 10.505,00 (dez mil e quinhentos
e cinco reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua assinatura.
Objeto: Aquisição de Material Odontológico, para atender as ne-
cessidades do Gabinete Odontológico da Secretaria Municipal de Saú-
de. Fundamento Legal: Pregão Presencial Nº 013/2012. Data da as-
sinatura: 23/03/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo - Con-
tratante e Tônio Fernando Silveira Maris, CPF: 007.422.234-18 -
Procurador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 211/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: DISMED DISTRIBUIDORA DE MEDICA-
MENTOS LTDA - ME, CNPJ: 10.538.476/0001-34, com Endereço na
Rua Felipe Camarão, 1662 - Bairro, Aeroporto, Mossoró/RN, valor
global RS 137.300,00 (cento e trinta e sete mil e trezentos reais).
Vigência 10 (dez) meses a partir da sua assinatura. Objeto: Aquisição
Medicamentos, para atender as necessidades da Farmácia Básica e
para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde. Fun-
damento Legal: Pregão Presencial Nº 014/2012. Data da assinatura:
02/04/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo - Contratante e
Raimundo Wandecy Campelo Gurgel, CPF: 915.383.784-34, Titular -
Contratado.

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 212/2012
CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: P. J. S. DISTRIBUIDORA, CNPJ:
63.478.895/0001-94, com Endereço na Rua Dom Melo, 209 - Santa
Luzia - CRATO/CE, valor global RS 91.680,00 (noventa e um mil e
seiscentos e oitenta reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua
assinatura. Objeto: Aquisição Medicamentos, para atender as neces-
sidades da Farmácia Básica e para suprir as necessidades da Se-
cretaria Municipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial
Nº 014/2012. Data da assinatura: 02/04/2012. Signatários: Antonio
Edson de Melo - Contratante e Jaires Barros de Sousa, CPF:
066.132.984-41, Procurador - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 213/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: DROGARIA LONGA VIDA LTDA - ME,
CNPJ: 06231164/0001-06, com Endereço na Rua Felipe Camarão -
885 - Doze Anos, Mossoró/RN, valor global RS 100.280,00 (cem mil
e duzentos e oitenta reais). . Vigência 10 (dez) meses a partir da sua
assinatura. Objeto: Aquisição Medicamentos, para atender as neces-
sidades da Farmácia Básica e para suprir as necessidades da Se-
cretaria Municipal de Saúde. Fundamento Legal: Pregão Presencial
Nº 014/2012. Data da assinatura: 02/04/2012. Signatários: Antonio
Edson de Melo - Contratante e Geraldo dos Santos Junior, CPF:
852929584-68, Titular - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 218/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: SERRANO COMERCIAL DE GÁS LTDA
ME, CNPJ: 11.580.209/0001-98, com o valor global R$ 40.000,00
(quarenta mil reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua as-
sinatura. Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios para atender as
necessidades do setor hospitalar do hospital e Maternidade Marcolino
Bessa Régis, da Secretaria Municipal de Saúde do município de
Itaú/RN. Fundamento Legal: Pregão Presencial Nº 015/2012, Lei Fe-
deral n° 10.520/02 e na Lei Federal 8.666/93 e sua alterações. Data da
assinatura: 04/04/2012. Signatários: Antonio Edson de Melo - Con-
tratante e Fernando Antonio Nunes Godim, CPF: 378.187.83715 -
Titular - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 219/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: SERRANO COMERCIAL DE GÁS LTDA
ME, CNPJ: 11.580.209/0001-98, com o valor global R$ 51.000,00
(cinqüenta e um mil reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua
assinatura. Objeto: Aquisição de Material de Limpeza e Higiene, para
suprir as necessidades do setor hospitalar da Secretaria Municipal
Saúde e Programa do Governo Federal Saúde na Escola, através da
Secretaria Municipal de Saúde do município de Itaú/RN. Fundamento
Legal: Pregão Presencial Nº 016/2012, Lei Federal n° 10.520/02 e na
Lei Federal 8.666/93 e sua alterações. Data da assinatura: 05/04/2012.
Signatários: Antonio Edson de Melo - Contratante e Fernando An-
tonio Nunes Godim, CPF: 378.187.83715 - Titular - Contratado.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 221/2012

CONTRATANTE; Prefeitura Municipal de Itaú-RN- CNPJ:
08.148.553/0001-06, com sede a Rua Cleofas Nunes, 74 - Centro -
Itaú-RN, Contratado: F A Nunes Gondim - ME, CNPJ:
12.995.411/0001-43, com o valor global R$ 45.000,00 (quarenta e
cinco mil reais). Vigência 10 (dez) meses a partir da sua assinatura.
Objeto: Aquisição de Kits para Distribuição Gratuita a Gestantes
Carentes deste município pelo Recursos do Crás e Recursos Próprios,
através da Secretaria Municipal de Ação Social. Fundamento Legal:
Pregão Presencial Nº 017/2012, Lei Federal n° 10.520/02 e na Lei
Federal 8.666/93 e sua alterações. Data da assinatura: 09/04/2012.
Signatários: Antonio Edson de Melo - Contratante e Fernando An-
tonio Nunes Gondim, CPF: 378.187.83715 - Titular - Contratado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO CÂMARA

EXTRATO DE CONTRATO

PREGÃO - CARONA Nº 002/2012. Objeto: Aquisição de Material
de Expediente, em Sistema de Registro de Preços em Adesão ao
Pregão Presencial 012/2011 da Prefeitura Municipal de Tangará. Va-
lor do Contrato: R$318.543,40 (trezentos e dezoito mil quinhentos e
quarenta e três reais e quarenta centavos). Contratante: Prefeitura
Municipal de João Câmara/RN. Contratada: LEONARDO COSTA
DOS SANTOS-ME CNPJ: 11.183.984/0001-00. Pela Contratante:
Ariosvaldo Targino de Araújo - CPF 039.196.414-34 - Prefeito Mu-
nicipal. Pela Contratada: LEONARDO COSTA DOS SANTOS CPF:
070.802.104-29. Local/Data: João Câmara, 04 de Abril de 2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 45/2012

A Comissão de Licitação do Município de Macaíba/RN, no
uso de suas atribuições legais, torna público que está aberta licitação
na modalidade CONCORRÊNCIA Nº. 045/2012, com o objetivo de
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXE-
CUÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELE-
PÍPEDO, DRENAGEM E CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NAS
RUAS SÃO PAULO, SANTA ISABEL, SÃO JOAQUIM, TV. SÃO
PAULO, TV. SÃO FRANCISCO, TV. SÃO RAIMUNDO E TV.
SANTO AMARO, NA COMUNIDADE DE MANGABEIRA, E A
RUA VERDES MARES, NA COMUNIDADE DE LAGOA DAS
PEDRAS, NO MUNICIPIO DE MACAÍBA/RN. A sessão pública
dar-se-á no dia 04/06/2012, às 08h30min, na sede da Prefeitura Mu-
nicipal. O Edital estará à disposição aos interessados na sede do
Executivo Municipal no horário das 08h00min às 14h00min.

Macaíba-RN, 27 de abril de 2012.
MILENI M. PESSOA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA
DO BORGES

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato, Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'água
do Borges; Contratada: Antonio Gomes de Amorim-ME-CNPJ:Nº
11.939.808/0001-55, Objeto: aquisição parcelada de Gêneros Alimen-
tícios para manutenção dos Programas Sociais, deste Município, no
valor: R$ 101.589,07 ( cento e hum mil, quinhentos e oitenta e nove
reais e sete centavos); Prazo: 10 (dez) meses; Data: 27.04.2012;
Signatários: Pela Contratante: José Jackson Queiroga de Morais Pre-
feito Municipal; Pela Contratada: Antonio Gomes de Amorim.

Espécie: Contrato, Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'água
do Borges; Contratada: Antonio Gomes de Amorim - ME - CNPJ:
11.939.808/0001-55; Objeto: aquisição parcelada de Gêneros Alimen-
tícios para manutenção da Merenda Escolar deste Município, no va-
lor: R$ 199.084,75 (cento e noventa e nove mil oitenta e quatro reais
e setenta e cinco centavos); Prazo: 10 (dez) meses; Data da As-
sinatura: 27.04.2012; Signatários: Pela Contratante: José Jackson
Queiroga de Morais Prefeito Municipal; Pela Contratada: Antonio
Gomes de Amorim.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AVELINO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratantes: Prefeitura Municipal de Pedro Avelino/RN, CNPJ:
08.294.654/0001-87, Fundo Municipal de Saúde, CNPJ:
11.879.812/0001-75, Pça. Pedro Alves Bezerra, 266, centro. Con-
tratadas: Cirufarma Comercial Ltda, CNPJ: 11.879.812/0001-75, Va-
lor global: R$ 173.478,04 (cento e setenta e três mil quatrocentos e
setenta e oito reais e quatro centavos). E Phospodont Ltda, CNPJ:
04.451.626/0001-75. Valor global: R$ 219.904,26 (duzentos e de-
zenove mil novecentos e quatro reais e vinte e seis centavos). Ob-
jetivo: Aquisição de Medicamentos e Materiais Hospitalares, con-
forme proposta apresentada a estea edilidade, relativa ao PP n°4/12.
Data da Assinatura: 24/04/2012. Signatários, Elson Batista da Trin-
dade, Prefeito. Vicente de Paulo Avelino Sobrinho, Contratado. Ana
Maria Pinheiro Ferreira, Contratada.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2011

Considerando o que consta nos autos, e em cumprimento à
Lei 8.666/93, com suas alterações posteriores, Homologo a decisão
proferida pelo pregoeiro e pela equipe de apoio desta Prefeitura,
datada de 17/4/12, venho homologar, o resultado da licitação em tela
às Empresas: Cirufarma Comercial Ltda, CNPJ: 40.787.152/0001-09
e Phospodont Ltda, CNPJ: 04.451.626/0001-75. Objetivo: Aquisição
de medicamentos e materiais hospitalares, destinados à Secretaria
Municipal de Saúde/Fundo Municipal de Saúde.

Pedro Avelino-RN, 23 de abril de 2012
ELSON BATISTA DA TRINDADE

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS

EXTRATO DE CONTRATO

TP Nº 007/2010. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Pendên-
cia/RN - CONTRATADA: M & S EMPREENDIMENTOS E SERVI-
ÇOS LTDA. CNPJ: 03.954.299/0001-01. OBJETO: Contratação de uma
empresa do ramo pertinente, para construção de 129 (cento e vinte e nove)
unidades de Melhorias Sanitárias Domiciliares em atendimento a popu-
lação carente do Município de Pendências/RN. Contrato de Convênio nº
634/2008 - MINISTERIO DA SAÚDE - FUNDAÇÃO NACIONAL DE
SAÚDE - FUNASA /Prefeitura de Pendências/RN - 02 006 - SECRE-
TARIA DE SAÚDE PÚBLICA - 1.042 - CONSTRUÇÃO MELHORIA
DE UNIDADES SANITÁRIAS - ELEMENTO DE DESPESA 449051 -
OBRAS E INSTALAÇÕES. No valor de: R$404.981,20 (Quatrocentos e
quatro mil novecentos e oitenta e um reais e vinte centavos). DATA:
27.02.2012. ASSINATURA: IVAN DE SOUZA PADILHA - PREFEITO
MUNICIPAL / M & S EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DO MATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 5/2012

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação, no uso
de suas atribuições, torna público que irá realizar a Tomada de Preço
nº 005/2012, destinado a Urbanização do Cruzeiro de Santana - 1ª
Etapa - zona urbana do Município de Santana do Matos/RN, no dia
15 de maio de 2012 ás 09 horas, na sala de reuniões da Prefeitura,
comunica ainda, que o exemplar completo do supracitado processo
encontra-se a disposição dos interessados na sala da PMSM/CPL na
Rua Manoel Américo de Carvalho, nº 65 - Centro em Santana do
Matos (RN), no horário das 7 (sete) às 13 (treze) horas de terças-
feiras aos sábados fone 084-3434-2255 R 13.

Santana do Matos-RN, 26 de abril de 2012.
MARIA DAS NEVES DE SOUZA ARAÚJO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIÇOSA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

A Prefeitura Municipal de Viçosa/RN, torna público que fará
realizar no dia 17 de maio de 2012, às 09:00hs, licitação na mo-
dalidade Tomada de Preços para contratação de empresa para pres-
tação dos serviços técnicos profissionais especializados para plane-
jamento, organização e execução de Processo de Seleção de Pessoal
para provimento de cargos públicos tipo efetivo, vinculados a Pre-
feitura Municipal de Viçosa/RN. O edital e seus anexos estarão a
disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de Viçosa
localizada a Rua Ozeas Pinto nº 140 - Centro - Viçosa/RN, no pe-
ríodo de segunda a sexta-feira das 08:00 às 12:00, maiores infor-
mações no Tel: (84) 3376-0044.

Viçosa-RN, 27 de abril de 2012.
MÁRCIO VAGNER TAVARES DA SILVA

Presidente da CPL

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE AMETISTA DO SUL

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2012
Tipo Menor Preço por Item

A Prefeitura de Ametista do Sul, conf. Lei Federal nº
8.666/93 e alterações, Lei nº 11.947/09 e Resolução FNDE nº 38/09,
torna pública a Licitação em epígrafe. Objeto: Aquisição de gêneros
alimentícios da Agricultura Familiar, com demais características des-
critas no Edital. A Comissão Permanente de Licitações se reunirá às
14h do dia 14 de maio de 2012, na Secretaria da Administração, para
receber os documentos de habilitação e propostas. Informações: Serão
prestadas das 07:30 às 11:30h e das 13 às 17h, na Prefeitura, Rua
Bento Gonçalves, nº 1.433, Centro, fones: (55) 3752-1176/1027.

Ametista do Sul-RS, 27 de maio de 2012.
DORVAL AMÉRICO BASSI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO SUL
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2012-SRP

O Município de Cachoeira do Sul - RS torna pública a
homologação do Processo nº 4316/2012, Pregão Presencial nº
31/2012, Registro de Preço, referente à eventual aquisição de areia
fina, pedido das Secretarias Municipais de Obras, Educação e Núcleo
da Cultura. A Ata de Registro de Preço com o respectivo vencedor e
seu valor unitário encontra-se a disposição dos interessados na Se-
cretaria Municipal de Administração, Departamento de Compras, Rua
Moron nº. 1.013, fone: 0 (xx) 51 3724 6052, em horário de ex-
pediente.

Cachoeira do Sul-RS, 27 de abril de 2012.
RUI ORTIZ
Secretário

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2012

O Município de Cachoeira do Sul - RS torna público que o
Edital de Pregão Presencial 28/2012 - Processo Nº 3894/2012, re-
ferente à contratação de empresa especializada para fornecimento de
equipamentos de informática e execução de serviços de instalação da
solução aplicada para readequação do Data Center, conforme Projeto
Básico, anexo I do edital, a pedido da Secretaria Municipal da Fa-
zenda, foi retificado. NOVA DATA DA LICITAÇÃO: Credencia-
mento dos licitantes: 17/05/2012 08h00min às 08h45min. Realização
da sessão pública 17/05/2012 às 09h00min. O novo edital está à
disposição dos interessados no site www.cachoeiradosul.rs.gov.br e na
Secretaria Municipal de Administração, Departamento de Compras,
Rua Moron nº 1.013, fone 0 (xx) 51 3724 6052, em horário de
expediente.

Cachoeira do Sul-RS, 27 de abril de 2012.
RUI GONZAGA ORTIZ

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANGUÇU

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Canguçu ORIGEM: PE
24/2012 UVEL UNISUL VEÍCULOS CNPJ: 11.149.423/0001-94
VALOR: R$ 62.296,00 DATA ASSINATURA: 16/04/12 OBJETO:
Aquisição de 02 veículos automotores, novos, celta, 1.0, 4 portas, 0
Km, modelo 2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2012

A Prefeitura de Colinas torna pública a Licitação em epí-
grafe, tipo menor preço por item. Objeto: Aquisição de fertilizantes
(uréia e adubo), objeto do Convênio nº 768022/2011/MAPA. Data: 17
de maio de 2012, às 09h. Informações: Fone (51) 3760-4000, e-mail:
a d m i n i s t r a c a o @ c o l i n a s r s . c o m . b r.

Colinas-RS, 27 de abril de 2012.
GILBERTO ANTÔNIO KELLER

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM PEDRITO

AVISO LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 46/2012

Objeto: Retroescavadeira. Data: 11/05/2012. Hora: 09h. Retirada do
edital e demais informações pelo Site: www.dompedrito.rs.gov.br.

Dom Pedrito-RS, 26 de abril de 2012.
FRANCISCO ALVES DIAS,

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAXINAL
DO SOTURNO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

A Prefeitura Municipal de Faxinal do Soturno-RS, Torna
Público que o Edital da Tomada de Preços nº 01/2012 encontra-se
afixado no Painel de Publicações do Município e no site www.fa-
xinal.com, ícone "Licitações". OBJETOS: Contratação de empresa
para execução de pavimentação com pedras basálticas irregulares, nos
trechos das ruas "3" e "B" em Santos Anjos e Ruas Duque de Caxias,
Leonardo Brondani e Bela Vista; e aquisição de materiais de cons-
trução para confecção de cordões (meio-fios). Data e horário da
abertura das propostas: 10:00 horas do dia 15.05.2012 (horário de
Brasília). Local: Prefeitura de Faxinal do Soturno, sito a rua Julio de
Castilhos, 609. Informações Fone 55 32633700.

Faxinal do Soturno-RS, 27 de abril de 2012.
CLOVIS ALBERTO MONTAGNER

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARIZAL

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: PREFETIRA MUNICIPAL DE UMARIZAL -
RN
CONTRATADOS: F. WILTON CAVALCANTE MONTEIRO,
CNPJ/MF 07.055.280/0001-84, com endereço na Rua Edmar Fran-
cisco Pereira, nº 508, Aeroporto - Mossoró/RN; e PHOSPODONT
LTDA, CNPJ/MF 04.451.626/0001-75, com endereço na Av. Ayrton
Senna, nº 4148, Capim Macio - Natal/RN,
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 1º da Lei nº 10.520/2002 e Pre-
gão Presencial nº 002/2012-PP/PMU.
OBJETO: Aquisição de medicamentos para a manutenção da Far-
mácia Básica Municipal, da Unidade de Saúde "Dom Eliseu Mendes"
e Unidades Básicas de Saúde - UBS, durante todo o exercício de
2012.
VALOR: F. WILTON CAVALCANTE MONTEIRO, CNPJ/MF
07.055.280/0001-84 R$ 299.072,48 (Duzentos e noventa e nove mil,
setenta e dois reais e quarenta e oito centavos) e PHOSPODONT
LTDA, CNPJ/MF 04.451.626/0001-75 R$ 68.999,72 (Sessenta e oito
mil, novecentos e noventa e nove reais e setenta e dois centavos).
VIGÊNCIA: De 03 de abril a 31 de dezembro de 2012.
RESPONSÁVEIS:
Pela Contratante: José Rogério de Sousa Fonseca - Prefeito Mu-
nicipal.
Pelas Contratadas:
F. WILTON CAVALCANTE MONTEIRO - Francisco Wilton Ca-
valcante Monteiro - Titular
PHOSPODONT LTDA - Clidenor Felix Nicacio - representante;

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2012

MODALIDADE: Pregão Presencial menor preço por lote
HOMOLOGADO EM: 03 de abril de 2012
FAV O R E C I D O S :
F. WILTON CAVALCANTE MONTEIRO
CNPJ/MF 07.055.280/0001-84
ENDEREÇO: Rua Edmar Francisco Pereira, nº 508, Aeroporto -
Mossoró/RN.
VALOR: R$ 299.072,48 (Duzentos e noventa e nove mil, setenta e
dois reais e quarenta e oito centavos);
PHOSPODONT LTDA
CNPJ/MF 04.451.626/0001-75
ENDEREÇO: Av. Ayrton Senna, nº 4148, Capim Macio - Natal/RN
VALOR: R$ 68.999,72 (Sessenta e oito mil, novecentos e noventa e
nove reais e setenta e dois centavos).

JOSÉ ROGÉRIO DE SOUSA FONSECA
Prefeito

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2012 - PP/PMU

O Município de UMARIZAL, através de sua PREFEITURA
MUNICIPAL, por intermédio da Comissão de Licitação torna público
para conhecimento dos interessados que na licitação pública mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2012, Processo Adminis-
trativo 28020002/12 - PMU, tipo menor preço por lote para Aquisição
de medicamentos para a manutenção da Farmácia Básica Municipal,
da Unidade de Saúde "Dom Eliseu Mendes" e Unidades Básicas de
Saúde - UBS, durante todo o exercício de 2012. Foram vencedoras:
LOTES 01, 02 e 03 - F. WILTON CAVALCANTE MONTEIRO,
CNPJ/MF 07.055.280/0001-84, com endereço na Rua Edmar Fran-
cisco Pereira, nº 508, Aeroporto - Mossoró/RN, com proposta no
valor de R$ 299.072,48 (Duzentos e noventa e nove mil, setenta e
dois reais e quarenta e oito centavos); LOTE 04 - PHOSPODONT
LTDA, CNPJ/MF 04.451.626/0001-75, com endereço na Av. Ayrton
Senna, nº 4148, Capim Macio - Natal/RN, com proposta no valor de
R$ 68.999,72 (Sessenta e oito mil, novecentos e noventa e nove reais
e setenta e dois centavos). De acordo com o Mapa de apuração e ata
da reunião acostados aos autos que se encontram disponíveis para
consulta na sala da comissão de licitação da Prefeitura Municipal de
Umarizal RN, situada na Avenida Gavião, Nº 19, Centro - Uma-
rizal/RN no horário de expediente.

Umarizal-RN, 25 de abril de 2012.
MARIA NAZARÉ NUNES

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE FONTOURA XAVIER

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012

A Prefeitura de Fontoura Xavier torna pública a Licitação em
epígrafe. Objeto: Execução da ação de melhorias sanitárias domi-
ciliares - Construção de 103 módulos. Data: 18 de maio de 2012, às
09h, na Sala de Reuniões da Prefeitura, na Av. 25 de Abril, 920,
Centro. Cadastro: 15/05/12. Edital e Informações: Setor de Licitações,
Av. 25 de Abril, 920, fone (54) 3389-1583, das 08 às 11:30h e das
13:30 às 16:30h, ou no site: www.fontouraxavier-rs.com.br.

JOSÉ FLAVIO GODOY DA ROSA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIRAIARAS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2012

FERDINANDO DALLAGNOL, Prefeito Municipal de Ibi-
raiaras, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições
legais e de conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores
alterações, torna público que o edital supra referido sofreu alterações
em seu Objeto: Características mínimas e no Item 3.2 - DA RE-
PRESENTAÇÃO E DO CREDENCIAMENTO. A abertura dos en-
velopes fica prorrogada para o dia 15 de Maio de 2012 às 9 horas.

Ibiraiaras-RS, 27 de abril de 2012.
FERDINANDO DALLAGNOL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIRAPUITÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

Encontra-se aberto edital, por TOMADA DE PREÇOS, para
contratação de empresa para a construção, em regime de empreitada
global, com fornecimento de material e mão de obra, de 93 (noventa
e três) módulos sanitários domiciliares, em alvenaria, com uma área
de 2,60m², totalizando 241,80m² de área construída, com recurso do
pac2, FUNASA. Os interessados em participar do referido edital,
devem cadastrar-se nesta Prefeitura até o dia 11/05/2012 às 17:30hs.
As propostas serão abertas no dia 16/05/2012 às 14:30hs. Maiores
informações, na Secretaria da Fazenda nos horários das 7:30h às
11:30h e das 13:30h às 17:30h, de segunda a sexta-feira ou pelo fone
(54) 3380-1800. Cópia do edital, no site www.ibirapuita.rs.gov.br ou
retirar na Prefeitura.

Ibirapuitã-RS, 27 de abril de 2012.
CLODOIR LUCIANO LAGO

Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO LUCENA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2012

O Prefeito Municipal de Porto Lucena (RS), torna público, que
se encontra aberta a licitação: Modalidade TOMADA DE PREÇOS
04/2012 - Objeto: CONSTRUÇÃO, POR EMPREITADA GLOBAL, DE
100(CEM) MÓDULOS SANITÁRIOS - CONVÊNIO Nº. 671464-
TC/PAC 0060/12-FUNASA/MUNICÍPIO DE PORTO LUCENA. Aber-
tura dia 16/05/2012, às 09h10min. O edital em inteiro teor está à dis-
posição dos interessados no site do município www.portolucena.rs.gov.br.
Informações: tel (55) 3565-1300 ou no Depto de Compras, sito à Praça
Dom Felipe de Nadal, 299, Centro, Porto Lucena - CEP 98980-000.

Porto Lucena-RS, 25 de abril de 2012.
LEO MIGUEL WESCHENFELDER

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO MAUÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

O Prefeito Municipal de PORTO MAUÁ - RS, no uso de suas
atribuições legais, torna Público aos interessados que esta disponível o
edital de Tomada de preços 001/2012 com abertura para o dia 18 de
maio de 2012 as 09h00min na sede da prefeitura municipal sito a Rua
Uruguai nº 155, tendo como objeto da presente licitação a contratação
de empresa para pavimentação com pedras irregulares na Rua Padre
Jose Anchieta, com recurso do Ministério do Turismo e contrapartida
do Município. O edital encontra-se disponível no site www.porto-
maua.rs.gov.br, ou pelo fone 55 35451146 no setor de compras.

Porto Mauá-RS, 27 de abril de 2012.
GUERINO PEDRO PISONI

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DA BOA
V I S TA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2012

A Prefeitura de Santana da Boa Vista torna público a rea-
lização das Licitações:

Tomada de Preços nº 004/2012. Objeto: Reconstrução e re-
cuperação de pontes, recuperação de bueiros e calçamento. Data:
14/05/12, 10h.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2012.

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da Escola de Educação
Infantil Cantinho da Criança. Data: 16/05/12, às 09h.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 25/2012

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para as Escolas da Rede
Municipal de Ensino. Data: 17/05/12, às 09h. Informações: Setor de
Licitações, das 08 às 12h e das 13:30 às 17:30h, fone (53) 3258-1350,
ramal 226, ou pelo site: https://cidadecompras.cnm.org.br.

Santana da Boa Vista-RS, 26 de abril de 2012.
ALINE TORRES DE FREITAS

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BORJA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 4/2012

Tipo Menor Por Lote

Objeto: Contratação de empresa do ramo de engenharia civil par execução
de pavimentação asfáltica em CBUQ e micro revestimento, em diversas
ruas do município. Origem dos Recursos: Próprios do município. Entrega
dos envelopes até às 08h e 30min do dia 30/05/2012. A abertura dos en-
velopes iniciará às 09h do dia 30/05/2012. O edital e seus anexos estão
disponíveis na página www.saoborja.rs.gov.br. Maiores Informações pode-
rão ser obtidos através do e-mail licita@saoborja.rs.gov.br. Telefones para
contato: 0XX (55) 3431-4455, ramais 216 ou 242, ou, 276, ou 3431.9428.

São Borja-RS, 27 de abril de 2012.
LÉO AUGUSTO SCHULTZ TATSCH.

Secretário da MSPOP

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO
DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO Nº 16/2012
CONCORRÊNCIA Nº 1/2012

A Prefeitura de São Pedro da Serra torna pública a Licitação
em epígrafe, tipo menor preço global. Objeto: Prestação de serviços de
pavimentação asfáltica em CBUQ, na estrada para Vila Nova - Av.
Pedro Chies, numa área total de 26.113,98m², do Município. A do-
cumentação e propostas serão recebidas no dia 18 de junho de 2012, às
10h, na Prefeitura. Informações: Setor de Licitações, Av. Duque de
Caxias, 1799, fone/fax (51) 3645-1052, e-mail: licita@spserra.com.br.

LEONARDO LUIZ MULLER
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEJARA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 163/2012

Tomada de Preço nº 08/2012. Contratante: Prefeitura Municipal de
Tapejara - RS; Contratada: Pavimentações e Terraplanagens Schmitt
Ltda - CNPJ: 03.030.002/0001-11 Objeto: Contratação de empresa
para Recapeamento em CBUQ na Rua Pe. Anchieta, conforme Con-
trato de Repasse nº 365818-99/2011. Valor da despesa: R$
105.730,79.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 8/2012

Processo de Licitação nº 08/2012, Modalidade: Tomada de Preços;
data de homologação 18 de abril de 2012; data de adjudicação 18 de
abril de 2012.
Objeto: Contratação de empresa para Recapeamento em CBUQ na
Rua Pe. Anchieta, conforme Contrato de Repasse nº 365818-99/2011.
Valor da despesa: R$ 105.730,79

Tapejara-RS, 23 de fevereiro de 2012.
SEGER LUIZ MENEGAZ

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TENENTE PORTELA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 10/2012

Contr. Empresa Habilit. CREA/CAU p/ Exec. Global de
ACADEMIA da SAÚDE - Ref. Proposta j/ M. SAUDE - Nr.
87613,089000/1110-02, cfe. Proj. Arquitetônico. D. Abert.
16/05/2012 - Hora. 9:30 Hrs. Edital informações junto Pref. Mu-
nicipal Tem. Portela, horário de exped. fone 55.3551.2355, internet:
www.tenenteportela.rs.gov.br, Link. Publ. Oficiais, e-mail. licita@te-
n e n t e p o r t e l a . r s . g o v. b r.

Tenente Portela-RS, 27 de abril de 2012.
CLAIRTON CARBONI

Prefeito

PREGÃO PRESENCIAL No- 22/2012/FUSAR

PROCESSO Nº 529/2011/FUSAR
OBJETO: registro de preço para eventual aquisição de camisas e
tábua de passar roupas para atender a Superintendência de Atenção
Secundária da Fundação de Saúde de Angra dos Reis.
DATA/LOCAL: 29/05/2012 - 10:00 hs - Rua Almirante Machado
Portela, 85 - Sala 101 -Balneário na Sala de Licitações do De-
partamento de Licitações e Compras, informações no local acima ou
pelo Tel. (24) 3377-2502.
RETIRADA DO EDITAL PELO SITE: www.angra.rj.gov.br

Em 27 de abril de 2012.
CAROLINA M. MASSAD

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO

AV I S O S
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2012-SRP

Processo nº. 3464/2012.
Objeto: Fornecimento de kit`s lanches, para atender as campanhas de
vacinação do idoso e Polio para ser realizada no município de São
Gonçalo.

Fica remarcado para o dia 11/05/2012, às 10:00 horas no
mesmo local a realização do certame.

O novo edital, encontra-se a disposição na Subsecretaria Mu-
nicipal de Compras e Suprimentos, à Rua Feliciano Sodré nº 100,
térreo, Centro, São Gonçalo/RJ, das 09:00 às 16:30. horas. Infor-
mações pelos fac símiles nºs (0xx21) 2199-6329/2199-6441.

PREGÃO PRESENCIAL No- 35/2012 - SRP

Processo no- 15.317/2012. Objeto: Contratação de empresa especia-
lizada em fornecimento de gás liquefeito de petróleo (GPL) botijões
de 13 e 45 kg, para atendimento das unidades de saúde. O Município
de São Gonçalo torna público que realizará, no dia 14/05/2012, às
15:00 horas, na sala da Comissão Permanente de Licitação, o certame
licitatório do Pregão em epígrafe, para elaboração de registro de
preços. Maiores informações poderão ser obtidas na Subsecretaria de
Compras e Suprimentos à Rua Feliciano Sodré nº 100, térreo, Centro,
São Gonçalo/RJ, das 09:00 às 16:30 horas, ou pelo telefax nº (0xx21)
2199-6441/2199-6329.

PREGÃO PRESENCIAL No- 36/2012-SRP

Processos nº. 14.737/2012. Objeto: Fornecimento de material hospi-
talar (equipos) para atender as Unidades de Saúde deste Município.

O Município de São Gonçalo torna público que realizará, no
dia 15/05/2012, às 10:00 horas, na sala da Comissão Permanente de
Licitação, o certame licitatório do Pregão em epígrafe, para ela-
boração de registro de preços .Maiores informações poderão ser ob-
tidas na Subsecretaria de Compras e Suprimentos à Rua Feliciano
Sodré nº 100, térreo, Centro, São Gonçalo/RJ, das 09:00 às 16:30
horas, ou pelo telefax nº (0xx21) 2199-6441/2199-6329.

PREGÃO PRESENCIAL No- 37/2012-SRP

Processos nº. 15313/2012. Objeto: Fornecimento de materiais des-
cartáveis para atender as Unidades de Saúde do Município de São
Gonçalo.

O Município de São Gonçalo torna público que realizará, no
dia 15/05/2012, às 15:00 horas, na sala da Comissão Permanente de
Licitação, o certame licitatório do Pregão em epígrafe, para ela-
boração de registro de preços .Maiores informações poderão ser ob-
tidas na Subsecretaria de Compras e Suprimentos à Rua Feliciano
Sodré nº 100, térreo, Centro, São Gonçalo/RJ, das 09:00 às 16:30
horas, ou pelo telefax nº (0xx21) 2199-6441/2199-6329.

EUDEIR MARTINS DA SILVA
Pregoeiro

ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO No- 6/2012

A Prefeitura Municipal de Cacoal, através da Superinten-
dência de Licitações - SUPEL, designada pelo Prefeito Municipal
através da Portaria Nº. 09/GP/12 torna público o chamamento público
para "CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE COORDENADORES
DE NÚCLEO E AGENTES SOCIAIS DO ESPORTE", com o ob-
jetivo de prestar serviços no programa, PELC - Programa Esporte e
Lazer da Cidade, de acordo com as características descritas no res-
pectivo edital, através da Secretaria de Educação - SEMED. O ca-
dastramento de candidatos será na Secretaria Municipal de Educação,
no período de 02.05.2012 à 11.05.2012 das 07h30 às 13h00. O Edital
poderá ser adquirido na Prefeitura Municipal de Cacoal na sala da
SUPEL, sito à rua Anísio Serrão, Nº 2100 - centro Cacoal/RO de
segunda feira à sexta feira, das 07h30 às 13h30 ou no site da Pre-
feitura www.cacoal.ro.gov.br. Esclarecimentos adicionais referente ao
presente edital serão prestados pelo setor de licitações, fone (69)
3907-4073.

Cacoal, 27 de abril de 2012.
NEDESON TACCONI

Presidente da Superintendência

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ENGENHEIRO

PAULO DE FRONTIN

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 20/2012

A Prefeitura Municipal de Engenheiro Paulo de Frontin, tor-
na pública a licitação referente à aquisição de medicamentos não
comtemplados pela farmácia básica, modalidade pregão presencial
nº20/2012, tipo menor preço por item, á realizar-se no dia 11 de maio
de 2012 ás 14 horas. maiores informações pelo tel 24 2463 1829, as
empresas interessadas poderão retirar o edital na Prefeitura Municipal
de Engenheiro Paulo de Frontin, sito a praça Roger Malhardes nº75,
Centro, Engenheiro Paulo de Frontin no horário de 10h ás 13 ho-
ras.

Engenheiro Paulo de Frontin, 27 de abril de 2012.
LILIAN VILAS GOMES

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS
FUNDAÇÃO DE SAÚDE DE ANGRA DOS REIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 20/2012/FUSAR

PROCESSO Nº 3142/2011/FUSAR
OBJETO: registro de preço para eventual aquisição de materiais de
consumo e cirúrgicos odontológicos para atender a Superintendência
de Atenção Secundária da Fundação de Saúde de Angra dos Reis/FU-
SAR.
DATA/LOCAL: 15/05/2012 - 10:00 hs - Rua Almirante Machado
Portela, 85 - Sala 101 -Balneário na Sala de Licitações do De-
partamento de Licitações e Compras, informações no local acima ou
pelo Tel. (24) 3377-2502.
RETIRADA DO EDITAL PELO SITE: www.angra.rj.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2012/FUSAR

PROCESSO Nº 475/2011/FUSAR
OBJETO: registro de preço para eventual aquisição de cardiotocó-
grafo completo e poltrona reclinável para atender ao cem da Su-
perintendência de Planejamento, Controle, Avalição e Regulação da
FUSAR.
DATA/LOCAL: 24/05/2012 - 10:00 hs - Rua Almirante Machado
Portela, 85 - Sala 101 -Balneário na Sala de Licitações do De-
partamento de Licitações e Compras, informações no local acima ou
pelo Tel. (24) 3377-2502.
RETIRADA DO EDITAL PELO SITE: www.angra.rj.gov.br
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AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Processo no- 11 5 8 / G L O B A L / 2 0 1 2 .
O MUNICÍPIO DE CACOAL, ESTADO DE RONDÔNIA,

através do superintendente da Supel, torna público a realização de
licitação na modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA, do tipo me-
nor preço global, tendo por objeto a CONTRATAÇÃO DE EM-
PRESA ESPECIALIZADA PARA A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA
DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NA CIDADE DE CACOAL,
com o Valor Estimado de R$ 18.676,663, 47, visando atender à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMMA. Poderão par-
ticipar desta Concorrência Pública as empresas que preencherem os
requisitos do Edital junto à Prefeitura Municipal de Cacoal - Ron-
dônia, com abertura marcada para o dia 05/06/2012 às 09h00. O
Edital poderá ser adquirido na Prefeitura Municipal de Cacoal na sala
da SUPEL, sito à rua Anísio Serrão, Nº 2100 - centro Cacoal/RO de
segunda feira à sexta feira, das 07h30 às 13h30 ou no site da Pre-
feitura www.cacoal.ro.gov.br. Esclarecimentos adicionais referente ao
presente edital serão prestados pelo setor de licitações, fone (69)
3907-4073

NEDESON TACCONI
Presidente da Superintendência

PREGÃO ELETRÔNICO No- 15/2012

Processo n° 981/GLOBAL/2012
A PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL, através da

Superintendência de Licitações - SUPEL torna pública a realização de
licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, do tipo menor
preço por item, tendo por objeto a Registro de Preços para Possível
Aquisição Futura de Óleos Lubrificantes, Filtros e Outros, visando
atender as necessidades das Secretarias SEMFAZ, SEMTTRAN, SE-
MAGRI, SEMOSP, SEMMA, FMIA e FMAS. Poderão participar
deste pregão eletrônico as empresas que preencherem os requisitos do
Edital junto à Prefeitura Municipal de Cacoal - RO, com data de
abertura dia 15/05/2012 às 09h00 (Horário de Brasília-DF). ENDE-
REÇO: http://www.bll.org.br. OBTENÇÃO DO EDITAL: gratuita-
mente através dos sites: http://www.cacoal.ro.gov.br/ou
http://www.bll.org.br ou diretamente na CPL no endereço supracitado.
TELEFONE: (69) 3907 - 4090. Horário: 07h30 às 13h30.

Cacoal-RO, 27 de abril de 2012.
SILVIA DURÃES GOMES

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 33/2012

Processo no- 1470/GLOBAL/2012
O MUNICÍPIO DE CACOAL, ESTADO DE RONDÔNIA,

através do Pregoeiro Oficial, torna público a realização de licitação na
modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, do tipo menor preço por LO-
TE, tendo por objeto a "AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE
AR, SERVIÇOS DE ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO" Vi-
sando atender a Secretaria Municipal de Saúde - SEMUSA. Poderão
participar deste Pregão Eletrônico as empresas que preencherem os
requisitos do Edital junto à Prefeitura Municipal de Cacoal - Ron-
dônia. Com data de abertura dia 15/05/2012 às 10h00 (Horário de
Brasília - DF). ENDEREÇO: http://www.caixa.gov.br/ OBTENÇÃO
DO EDITAL: gratuitamente através dos sites: http://www.ca-
coal.ro.gov.br/ou http://www.caixa.gov.br/ ou diretamente na CPL. No
endereço supra citado. TELEFONE: (69) 3907 - 4090. HORÁRIO:
07:30 às 13:30 h.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 38/2012

Processo no- 5 8 5 8 / G L O B A L / 2 0 11
O MUNICÍPIO DE CACOAL, ESTADO DE RONDÔNIA,

através do Pregoeiro Oficial, torna público a realização de licitação na
modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, do tipo menor preço por
ITEM, tendo por objeto o "REGISTRO DE PREÇOS DE COM-
BUSTÍVEIS NA CIDADE DE ARIQUEMES" Visando atender a
Secretaria Municipal de Assistência Social e Trabalho - SEMAST.
Poderão participar deste Pregão Eletrônico as empresas que preen-
cherem os requisitos do Edital junto à Prefeitura Municipal de Cacoal
- Rondônia. Com data de abertura dia 11/05/2012 às 09h30min. (Ho-
rário de Brasília - DF). ENDEREÇO: http://www.caixa.gov.br/ OB-
TENÇÃO DO EDITAL: gratuitamente através dos sites:
http://www.cacoal.ro.gov.br/ou http://www.caixa.gov.br/ ou direta-
mente na CPL. No endereço supra citado. TELEFONE: (69) 3907 -
4090. HORÁRIO: 07:30 às 13:30 h.

Cacoal-RO, 27 de abril de 2012.
CARLOS ANTONIO DO AMARAL

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA

DESPACHO DO PREFEITO
Em 11 de abril de 2012

Através do presente, homologo a licitação nº11/2010, mo-
dalidade TOMADA DE PREÇO, oriunda do processo licitatório
nº3012/2010 para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZA-
DA PARA EXECUTAR OBRA DE CONSTRUÇÃO 02 (dois) es-
tandes no Parque de Exposições deste município, vencida pelo for-
necedor: CONERA CONST. NOVA ERA LTDA,
CNPJ:01.693372/0001-03, valor 108.946,23 (cento e oito mil no-
vecentos e quarenta e seis reais e vinte e três centavos). As in-

formações complementares sobre esta Homologação poderão ser ob-
tidas pelos interessados, no horário das 07:30 às 13:30 horas horário
de Rondônia, de segunda à sexta-feira na Av. João Pessoa 4478 -
centro ou pelo telefone n.º (0xx69) 3442-1526, ramal 211 ou 069-
3442-1854.

SEBASTIÃO DIAS FERRAZ

PREFEITURA MUNICIPAL
DE SÃO FRANCISCO DO GUAPORÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de São Francisco do Guaporé Estado
de Rondônia, Localizada na: Av. Guaporé Nº4557, esquina coma Av.
Brasil Bairro - Cidade Alta, através da Equipe do Pregão Eletrônico,
torna público, para o conhecimento dos interessados, que fará realizar
na forma do disposto da Lei 10.520/2002, e subsidiariamente com a
Lei 8.666/93, licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, do tipo
MENOR PREÇO POR ITEM, tendo como objeto a: Aquisição de
Trator Agrícola.

INTERESSADO: Secretaria Municipal de Agricultura.
a) AUTORIZAÇÃO: Processo Administrativo Nº.

1644/2012
b) FONTE DE RECURSOS: TESOURO
c) ABERTURA: 14/05/2012 AS 09:00 HORAS .
d) VALOR GLOBAL: R$ - 112.300,00(cento e doze mil e

trezentos reais)
e) LOCAL: Sala da Comissão Permanente de Licitação, no

Prédio da Prefeitura Municipal, sito: Av. Guaporé Nº4557, esquina
com a Av. Brasil, Bairro Cidade Alta, fone: (69) 3621-2489.

O Edital e seus anexos estão disponíveis, na Sala da Co-
missão Permanente de Licitação, no endereço supracitado em dias
úteis, das 7:00 às 13:00.

São Francisco do Guaporé-RO, 25 de abril de 2012.
SUELY MARQUES SANTOS

Pregoeiro

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARANGUÁ

SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA
E ESGOTO DE ARARANGUÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

Edital no- 21/2012

O Diretor-Geral do SAMAE - SERVIÇO AUTÔNOMO
MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO do município de Araran-
guá/SC, o Sr. Ernani Palma Ribeiro Filho, comunica a todos os
interessados, acerca do processo licitatório n° 021/2012, modalidade
tomada de preços n° 003/2012, que tem por objeto a contratação de
empresa habilitada para elaboração de estudos (concepção) e projeto
de esgotamento sanitário (básico e executivo) para as bacias de es-
goto que complementam o sistema de esgotamento sanitário do mu-
nicípio de Araranguá/SC, aplicável para os bairros: Parte da Co-
loninha (restante do bairro ainda não contemplado); Parte da Urus-
sanguinha (restante do bairro ainda não contemplado); Cidade Alta;
Jardim das Avenidas; Nova Divinéia; Alto Feliz; Aeroporto; Mato
Alto; Lagoão; Morro dos Conventos; Ilhas; Distrito de Hercílio Luz;
Polícia Rodoviária; Santa Catarina e Sanga da Areia. O projeto deve
ser totalmente elaborado em consonância com os termos técnicos
constantes no Anexo I - Termo de Referência para Elaboração de
Projeto de Sistema de Esgotamento Sanitário SES Araranguá / SC -
Etapa II. Os recursos para execução do objeto acima citado são
oriundos do TERMO DE COMPROMISSO N.º 0351181-
01/2011/MINISTÉRIO DAS CIDADES/CAIXA, proveniente do pro-
cesso n.º 2624.0351181-01/2011, ora celebrado entre o Ministério das
Cidades/CEF e o Município de Araranguá/SC. O recebimento dos
envelopes contendo as documentações e proposta (s) de preço (s) e
documentações dos interessados, dar-se-á no dia 23 de maio de 2012,
até as 15:00h, na sede do SAMAE, que fica à Rua Exp. Iraci Luchina,
n° 711, bairro Urussanguinha, CEP 8890-000, na cidade de Ara-
ranguá/SC. A abertura dos envelopes contendo as documentações e
proposta (s) de preço (s) dar-se-á às 16:00h do dia 23 de maio de
2012, no endereço acima citado. EDITAL COMPLETO: está à dis-
posição dos interessados no horário de expediente do SAMAE, e
afixado no mural, localizado no hall de estrada deste. Os interessados
na aquisição do edital e seus anexos deverão retirá-los no Setor de
Compras da autarquia. Maiores informações poderão ser obtidas pelo
telefone (48) 3524-0837 ramal 226 e através do e-mail: compras.sa-
mae@contato.net. Base Legal: Leis Federais 8.666/93, com as al-
terações decorrentes das Leis nos 8.883, de 08/06/94, 9.032, de
28/04/95, 9.648, de 27/05/98 e 9.854, de 27/10/99 e demais legis-
lações aplicáveis.

Em 27 de abril de 2012.
ERNANI PALMA RIBEIRO FILHO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

Objeto: Contratação de Empresa Para Elaboração de Trabalho Téc-
nico Social Voltado á Ação de Urbanização de Assentamentos Pre-
cários e Melhoria das Condições de Habitabilidade - PAC 2 - Con-
jugado Com PMCMV, Referente Ao Contrato Nº 0352309-56/2011 -
Programa Urbanização, Regularização e Integração de Assentamen-

tos Precários, Neste Município, Conforme Termo de Referência Ane-
xo. Tipo de Julgamento: Menor Preço Global. REGIME LEGAL:
Mediante as especificações e condições previstas no Edital, sob a
regência da Lei Federal nº. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações.
ABERTURA DOS ENVELOPES: Iniciará às 10:00 horas do dia 23
(vinte e três) de maio de 2012, na sala de Reunião do Departamento
de Compras situado na rua: Getúlio Vargas, Nº. 77, Centro de Cam-
boriú/SC.
CUSTO DO EDITAL: R$ 20,00 (VINTE REAIS)
INFORMAÇÕES: Pessoalmente ou telefone: (47)3365-9500 ou no
site: www.cidadedecamboriu.sc.gov.br.

Camboriú, 27 de abril de 2012.
LUZIA LOURDES COPPI MATHIAS

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCÓRDIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2012

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para a preparação de re-
feições nos CMEIS e Escolas do Ensino Fundamental da Rede Pu-
blica Municipal, em conformidade com o Programa Nacional de Ali-
mentação em Creches - PNAC e Programa Nacional de Alimentação
Escolar - PNAE, conforme especificações constantes no(s) anexo(s)
"A" e "B" do edital.
Forma de Pregão: Eletrônico.
Tipo: Menor Preço Por Item
Recebimento das propostas: até as 08h15min do dia 18/05/2012.
Abertura: dia 18/05/2012 08h30min
Informações complementares: o Edital em inteiro teor estará à dis-
posição dos interessados na home page www.concordia.sc.gov.br, link
"Licitações". Quaisquer informações poderão ser obtidas na Diretoria
de Compras da Prefeitura Municipal de Concórdia, situada na Rua
Leonel Mosele, nº 62, 1º andar, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 08h00min
às 11h30min e das 13h30min às 17h00min, ou pelo telefone (49)
3441-2162.

Concórdia, SC, 27 de abril de 2012.
BEATRIZ FÁTIMA C. DA SILVA ROSA

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARUVA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 20/2012

Modalidade : Tomada de Preço p/ Obras e Serviços de Engenharia PMG Nº
020/2012. Tipo de julgamento: Menor Preço Global. Objeto:Contratação de
empresa de engenharia, para a urbanização, com implantação de calçadas,
em dois trechos distintos da Avenida Celso Ramos, o primeiro com 257,95
metros, entre a Avenida Paraná e Rua Papa João XXIII, e o segundo com
216 metros, entre a Rua Eugênio Avanci e o Rio da Onça, totalizando
473,95 metros lineares, incluindo o fornecimento de material e mão de
obra, conforme Contrato de Repasse nº 0330.087-18/2010, Ministério das
Cidades/Caixa Econômica Federal/Prefeitura Municipal de Garuva. Entre-
ga e Abertura dos Envelopes: 16/05/2012 as 14:00 horas. O Edital completo
está disponível para consulta e retirada no site www.garuva.sc.gov.br.

Garuva-SC, 26 de abril de 2012.
JOÃO ROMÃO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAM

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

Processo Licitatório no- 30/2012
O Município de Ibiam/SC torna publico que fará realizar

licitação na modalidade de Tomada de Preço para CONSTRUÇÃO
DA ACADEMIA DA SAÚDE COM RECURSOS DO MINISTÉRIO
DA SAÚDE E CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO DE IBIAM,
DO ORÇAMENTO DE 2012.

Entrega dos envelopes até: 14/05/2012 das 07:30 as 11:30 e
das 13:00 as 16:00 horas.

Abertura dos envelopes: 15/05/2012 às 08:30 horas
Tipo de Avaliação: Menor Preço Global
Base legal: Lei 8666/93 e suas alterações e LC 123/06.
O Edital e seus esclarecimentos poderão ser obtidos na Prefeitura

de Ibiam, em dias úteis, de Segunda a Sexta - feira, das 07:30 às 11:30 e das
13:00 as 17:00 horas na Travessa Leoniza Carvalho Agostini, nº 20, Fone
(0**49)534-0044 ou no seguinte endereço eletrônico: www.ibiam.sc.gov.br

Ibiam, 25 de abril de 2012.
NELSON MARIO GRASSI

Prefeito



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 241ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000241

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMARUÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS PMI No- 6/2012

OBJETO: Contratação de empresa para pavimentação de ruas do
Município de Imaruí. TIPO: Menor Preço Global. Entrega e Abertura
da Proposta e Documentação: 17/05/2012, às 09:00 horas. LOCAL:
Rua José Inácio da Rocha, nº 109 - Centro. O edital completo estará
à disposição dos interessados de 2ª à 6ª feira, das 07:00 às 13:00
horas.

Imaruí - SC, 27 de abril de 2012.
AMARILDO MATOS DE SOUZA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TRENTO

AVISO DE LICITAÇÃO No- 54/2012
CONCORRÊNCIA No- 1/2012 - SRP

Registro de Preços N° 013/2012. Objeto: A Prefeitura de Nova Tren-
to, TORNA PÚBLICO, para conhecimento de quantos possa inte-
ressar, a abertura de procedimento licitatório, na modalidade CON-
CORRÊNCIA, do tipo MENOR PREÇO UNITÁRIO, objetivando o
REGISTRO DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS para contratações
futuras, destinadas ao suprimento da Secretaria Municipal de Saúde
desta Municipalidade e Hospital Nossa Senhora da Imaculada Con-
ceição, a qual será regida pela Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de junho
de 1993 com as demais alterações introduzidas. O recebimento da
documentação e das propostas dar-se-á no Protocolo Geral da Pre-
feitura de Nova Trento, à Praça del Comune, 126, Centro, em Nova
Trento, até às 10:00 horas do dia 31 de maio de 2012, com início da
abertura dos envelopes 05 (cinco) minutos após, na Sala de Licitações
da Prefeitura de Nova Trento, no Auditório localizado no segundo
piso, do endereço acima mencionado.
Outras Informações: Fone(s): 48.32673211 - 48.32673213 ou através
do e-mail: compras@novatrento.sc.gov.br.

ORIVAN JARBAS ORSI
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO SUL
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 171/2012

Tipo:menor preço global

O Município de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina,
através da Secretária de Administração, torna público, para quem
interessar possa, conforme preceitua a Lei nº 8.666/93 de 21/06/93,
alterada pela Lei 8.883 de 08/06/94 e Lei 9.648 de 27/05/98, que
receberá até às 09:00 horas do dia 16 de maio de 2012, em sua sede
na Rua Jorge Lacerda, nº 75, propostas para: DO OBJETO: Cons-
trução de um Galpão Industrial com Área Total de 179,34 m2 com
Fornecimento de Material, Mão de Obra e Demais Obrigações Ne-
cessárias, Situado na Rua Amandus Jurgensen, Bairro Centenário, no
Município de São Bento do Sul, Para Abrigar Empreendimento As-
sociativo Visando o Apoio a Grupos Produtivos de Mulheres, Con-
forme Contrato De Repasse Nº 306.582-18/2009 MDA/CAIXA, Me-
morial Descritivo e ´Projetos em Anexo. Os interessados poderão
obter maiores informações e retirar o Edital completo, no Depar-
tamento de Suprimentos (Divisão de Compras) da Secretaria de Ad-
ministração, sede da Prefeitura Municipal, no endereço acima es-
pecificado, no horário das 08h00min às 12:00 e das 13h30min às
16:00 horas.

São Bento do Sul, 27 de abril de 2012.
RENILDA FURST DREVEK

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE URUSSANGA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2012

Objeto: PAC II - obras de infra estrutura em área de intervenção para
reassentamento de famílias em área de risco, Processo
26243.0352290-41/2011,CEF, que compreendem: recuperação am-
biental- PRAD; pavimentação asfáltica /drenagem(02 ruas); rede e
estação de tratamento de esgoto sanitário. Recebimento dos enve-
lopes: até às 13h15 do dia 25/05/2012, na Prefeitura Municipal de
Urussanga/SC, Pça da Bandeira, 12 - Setor de Licitações. Abertura
dos envelopes: às 13h15 do dia 25/05/2012, na Prefeitura de Urus-
sanga, Pça da Bandeira 12 - Setor de Licitações. O edital estará a
disposição das 08h às 12h e das 13h às 17h, segunda-feira à sexta-
feira, em dias úteis, somente no Paço Municipal. Informações : ro-
s a n e @ u r u s s a n g a . s c . g o v. b r.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012-FMS

Objeto: PAC II - construção unidade básica de saúde em área de
intervenção para reassentamento de famílias em área de risco, Pro-
cesso 26243.0352290-41/2011 , CEF. Recebimento dos envelopes: até
às 14h do dia 24/05/2012, na Prefeitura Municipal de Urussanga, Pça
da Bandeira, 12 - Setor de Licitações. Abertura dos envelopes: às 14h
do dia 24/05/2012, na Prefeitura de Urussanga, Pça da Bandeira, 12 -
Setor de Licitações. O edital estará a disposição das 08h às 12h e das

13h às 17h, segunda-feira à sexta-feira, em dias úteis, somente no
Paço Municipal. Informações : rosane@urussanga.sc.gov.br.

Urussanga, 27 de abril de 2012.
YARA REGINA MARTINS

Presidente da CPLJ

ESTADO DE SÃO PAULO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AMERICANA

UNIDADE DE SUPRIMENTOS

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11

Processo n.º 23203/2012.
OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRU-
ÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA E VESTIÁRIOS NO LO-
TEAMENTO VILA MEDON - SOMA".

A Prefeitura Municipal de Americana torna público que a
Comissão Permanente de Licitações julgou, HABILITADA a em-
presa: DALMETAL CONSTRUÇÃO CIVIL LTFA. ME.

Tendo em vista que a empresa foi a única interessada e
estando todos os documentos de habilitação de acordo com o edital,
a empresa se manifestou desistindo do prazo de recurso da habi-
litação.

Americana, 27 de abril de 2012.
ALEXANDRE BUENO BARBOZA

Diretor

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11

Processo n.º 23203/2012.
OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRU-
ÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA E VESTIÁRIOS NO LO-
TEAMENTO VILA MEDON - SOMA".
Empresa classificada: DALMETAL CONSTRUÇÃO CIVIL LTFA.
ME.

Na forma do Capítulo V da Lei Federal n.º 8.666/93, fica
concedido o prazo legal para a interposição de recursos adminis-
trativos, a contar do dia útil imediatamente seguinte ao da presente
publicação.

Americana, 27 de abril de 2012.
ALEXANDRE BUENO BARBOZA

Diretor

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDRADINA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 4° PRORROGAÇÃO CONTRATUAL; PROCESSO Nº
09/11 - TOMADA DE PREÇOS Nº 01/11; CONTRATANTE: Pre-
feitura do Município de Andradina; CONTRATADO: DEMOP PAR-
TICIPAÇÕES LTDA. Fica ajustado entre as partes que o prazo de
vigência do contrato será prorrogado para 05/03/2013. As demais
cláusulas e condições dos contratos supra permanecem inalterados.
DATA: 27 de abril de 2012. JAMIL AKIO ONO - Prefeito

Espécie: 4° PRORROGAÇÃO CONTRATUAL; PROCESSO Nº
111/10 - TOMADA DE PREÇOS Nº 23/10; CONTRATANTE: Pre-
feitura do Município de Andradina; CONTRATADO: W J SALEME
ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA. Fica ajustado entre as
partes que o prazo de vigência do contrato será prorrogado para
31/12/2012. As demais cláusulas e condições dos contratos supra
permanecem inalterados. DATA: 27 de abril de 2012. JAMIL AKIO
ONO - Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012

Processo nº 44/12 - Tomada de Preços nº 07/12. OBJETO: Con-
tratação de empresa especializada para execução de pavimentação
asfáltica, tipo CBUQ, guias e sarjetas referente ao contrato de repasse
256296-74/2008 - Ministério das Cidades. TIPO: MENOR PREÇO.
REGIME: Empreitada por preço global. VENCIMENTO: 10(dez)
horas, do dia 21 de maio de 2012. Edital por meio magnético - taxa
no valor de R$ 36,84. INFORMAÇÕES: Prefeitura - Rua Dr. Orensy
Rodrigues da Silva n°341, fone/fax (18) 3702-1000 ramal 1029, de 2°
a 6° feira, das 8h30 às 16h.

Andradina, 27 de abril de 2012.
JAMIL AKIO ONO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARAS
SAEMA - SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E MEIO

AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE ARARAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos
profissionais especializados para gerenciamento de elaboração de Pro-
jeto Executivo e de construção de interceptores, Estações Elevatórias
de Esgoto (EEE), linhas de recalque de esgoto e adequação e am-
pliação da Estação de Tratamento de Esgoto ETE) pelo Programa de
Aceleração de Crescimento, fase 2 - PAC 2, objetivando assistir e
subsidiar a administração em sua fiscalização, pelo regime de em-
preitada por preços unitários, irreajustáveis, em conformidade com as
disposições contidas no Termo de Referência - Anexo I. RECURSOS:
Convênio Ministério das Cidades PAC2. VALOR ESTIMADO: R$
500.000,00. PRAZO DE EXECUÇÃO: 24 meses. LOCAL PARA
RETIRADA: O Edital com condições de participação, especificações
e demais informações estará a disposição dos interessados para co-

nhecimento e retirada no site: www.saema.com.br - link licitações -
Tomada de Preços a partir de 03 de maio de 2012, também na Rua
Ciro Lagazzi, n.° 155 - Jardim Cândida - Município de Araras - SP,
das 8:00 as 12:00 e das 14:00 as 17:00 horas - fone (19) 3543-5509
e 3543-5523. REGIME: Execução indireta, empreitada por preços
unitários. VISITA TÉCNICA: Facultativa, podendo ser realizada até o
dia anterior a data marcada para recebimento dos envelopes. CA-
PITAL SOCIAL MÍNIMO: R$ 50.000,00. TIPO/CRITÉRIO JUL-
GAMENTO: Menor preço global. sessão pública para recebimento e
abertura dos envelopes: 18.05.2012 às 14:15 horas. Araras, 27 de
abril de 2.012

FÁBIO EDUARDO COLADETI
Chefe da Divisão de Compras, Licitações e Almoxarifado

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRETOS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 7/2012

A Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura do Mu-
nicípio de Barretos - SP, representada neste ato pelo seu presidente,
que a seguir subscreve, torna público para conhecimento de inte-
ressados que está aberto processo licitatório na modalidade de Con-
corrência nº 07/12, Edital nº 067/12 - Objeto: Contratação de empresa
especializada para construção da Praça dos Esportes e da cultura,
conforme planilha orçamentária básica, memorial descritivo e pro-
jetos. Os interessados deverão adquirir o Edital através de CD me-
diante o pagamento da importância de R$ 10,00 (dez reais), no
endereço Rua 30, nº 564, Centro na cidade de Barretos-SP -Prefeitura
Municipal de Barretos. A data limite para entrega dos envelopes de
habilitação e proposta é até às 10h00min do dia 30/05/2012, onde
serão abertas pela Comissão de Licitação às 10h30min do dia
30/05/2012.

Barretos, 27 de abril de 2012.
OSMAR CARVALHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 5/2012

EDITAL Nº 22/12 - A Prefeitura Municipal de Birigui/SP,
através do Sr. Prefeito Municipal, torna-se público e fará licitação na
modalidade Concorrência Pública nº 05/2012, Execução da obra de
pavimentação asfáltica do tipo CBUQ (Concreto Betuminoso Usinado
à Quente) em diversos bairro do Município: Residencial Portal da
Pérola II, Residencial Jandaia II, Residencial Ipê, prolongamento da
Avenida Natal Masson e José Masson, com fornecimento de mão de
obra, materiais e equipamentos, conforme memorial descritivo, pla-
nilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e projetos fornecidos
pela Secretaria de Obras. Encerramento e Abertura:- 06/06/2.012, às
08h30min. O Edital na íntegra encontra-se disponível gratuitamente no
site www.birigui.sp.gov.br . ou na Seção de Licitações pelo valor de R$
30,00, até o dia 01/06/2.012. Informações: Seção de Licitações, Rua
Santos Dumont, 28 ou pelos telefones (18) 3643.6125/3643 6126.

Birigui-SP, 27 de abril de 2012.
WILSON CARLOS RODRIGUES BORINI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS
DOS PERDÕES

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
CONVITE No- 7/2012

Homologo os atos praticados pela Comissão Permanente de
Licitações neste CONVITE Nº 007/2012 - Contratação de empresa
especializada que deverá fornecer todos os materiais e mão de obra
necessários para instalação de alambrados nas quadras poliesportivas
da praça de esportes Manoel de Alonso de Almendra e ADJUDICO
seu objeto nos termos do julgamento constante da ata a saber: que a
empresa MVA ENGENHARIA E PROJETOS ELÉTRICOS LTDA.,
CNPJ nº 09.368.407/0001-40, foi vencedora do certame licitatório
ofertando o valor global para a execução da obra de R$ 101.053,74
(oitenta e três mil novecentos e cinquenta e seis reais e setenta e
cinco centavos).

Bom Jesus dos Perdões-SP, 27 de abril de 2012.
EDUARDO HENRIQUE MASSEI

Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMADA PUBLICA No- 2/2012

Chamada Pública n.º 02/2012 para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar para alimentação escolar com dispensa de licitação, Lei n.º 11.947, de 16/07/2009, Resolução n.º 38 do FNDE, de
16/07/2009, conforme especificações dos gêneros alimentícios abaixo.

Descrição Quant. Unid.
Arroz Agulha Parboilizado, tipo I, longos, finos, constituídos de grãos inteiros, com teor de umidade máxima de 15 %, isenta de sujidades e materiais estranhos, acondicionados em sacos plásticos de 05 kg. (12 meses de validade) 20.000 Kg
Feijão Carioquinha, tipo I, novo, maquinado constituído de grãos inteiros, Claros e sãos, não podendo estar escurecidos, com teor de umidade máxima de 15%, isento de material terroso, sujidades e misturas de outras variedades e espécie, acondicionados em
sacos plásticos de 1kg (04 meses de validade)

8.000 Kg

Fubá, pré-cozido, obtido pela moagem de grãos de milho, degerminado, flocado e moídos. Características: matéria prima sã, limpa, isenta de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais e vegetais, enriquecido com ferro e ácido fólico acondicionados em
sacos de polietileno e atóxico de 500grs (12 meses de validade)

4.000 Kg

Feijão Preto, Tipo I , novo, maquinado constituído de grãos inteiros e sãos, com teor de umidade máxima de 15%, isento de material terroso, sujidades e misturas de outras variedades e espécie, acondicionados em sacos plásticos de 1 Kg (4 meses de validade) 5.000 Kg
Suco de Laranja Integral Pasteurizado, 100% Suco de laranja integral pasteurizado. Não fermentado. Não contém glúten. Não alcoólico. Sem diluição, sem adição de açúcar e/ou água. Não poderá conter corantes de qualquer natureza, conservadores e aromas.
Não poderá
conter fragmentos de partes não comestíveis da fruta e substancias estranhas a sua composição normal. Sem corantes. Deverá estar isento de leveduras, parasitas e outras substancias que indiquem manipulação defeituosa. Embalagem cartonada asséptica - longa
vida - de
200ml. Acompanha canudo de polipropileno opaco de cor branca protegido por filme transparente de polipropileno. O produto deverá ser rotulado de acordo com as legislações vigentes. Deverá ser apresentado Ficha Técnica do produto assinada pelo responsável
Técnico,
registro do produto no Ministério da Agricultura que devera ser acompanhado do formulário especifico contendo a composição do produto e do modelo de rotulo aprovado pelo Ministério da Agricultura (180 dias de validade)

36.000 Unid.

Leite de vaca, in natura, UHT Integral, esterilizado, homogeneizado, submetido à alta temperatura mediante processo térmico de fluxo contínuo e imediatamente resfriado e envasado em condições assépticas em embalagens esterilizadas e hermeticamente
fechadas (Tetra Pak) de 1 litro cada, acondicionados em caixas de papelão.

48.800 Litros

Batata Lisa, de primeira, compacta e firme, sem defeitos sérios, apresentando tamanho e conformação uniformes, devendo ser bem desenvolvidas pesando no mínimo 200 grs, acondicionados em sacos de nylon de (850x500 mm) pesando (50 +/- 1,00) kg. 300 Sacos
Filé de Frango (Sassame), congelado, com aspecto, cor e sabor próprios, sem manchas, peles, ossos e parasitas, pH até 6,4, coliformes fecais menor que 100 ufc por g, aeróbios mesófilos facultativos até 105 ufc por g, e discriminado a identificação e a data de
validade do produto. Embalados em sacos plásticos transparentes e atóxicos, em pacotes de aproximadamente 01 kg cada, e discriminado a identificação e a data de validade do produto (validade 12 meses)

10.000 Kg

Farofa de Mandioca, farinha de mandioca, óleo vegetal, sal, alho, cebola, cebolinha verde e louro. Aromatizante idêntico ao natural. Realçador de sabor: glutamato monossódico, colorifico, e antioxidante, isento de pimenta e gorduras trans, produto embalado em
sacos aluminizados com peso de 250 grs. ou 500 grs. (Val. de 06 a 07 meses)

4.000 Kg

Todas as especificações encontram-se no site da Prefeitura: www.botucatu.sp.gov.br e para maiores informações entrar em contato através do Fone (14) 3882-9959 - Contato Marcio - Secretaria de
Agricultura

Botucatu-SP, 27 de abril de 2012.
NARCISO MENETTO JUNIOR

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAPICUÍBA

AVISO DE ANULAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Carapicuíba torna público, a
ANULAÇÃO da CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2012, vei-
culada no DOU de 16/04/12, Seção 3, Página 189. Oportunamente a
mesma será republicada.

Carapicuíba-SP, 27 de abril de 2012.
SÉRGIO RIBEIRO SILVA

Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

Processo Administrativo Nº 12189/12. OBJETO: Contratação
de empresa para reforma e revitalização do ginásio de Esportes Tan-
credo Neves. Retirada do edital: Até 16/05/12; Vistoria: Até 17/05/12;
Caução: Até 18/05/12; ABERTURA: 21/05/12 às 10:00 horas. O
Edital estará disponível na Avenida Presidente Vargas, nº 280, me-
diante uma mídia de CD-R gravável. Informações: (11) 2886-5308.

Carapicuíba-SP, 27 de abril de 2012.
SÉRGIO RIBEIRO SILVA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 34/2012

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM
ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DE MURO DE ARRIMO
NO CONJUNTO HABITACIONAL GIUSEPPE SPINA - CATAN-
DUVA "M", CONFORME ESPECIFICAÇÕES. ENCERRAMENTO,
ENTREGA E ABERTURA DAS PROPOSTAS: DIA 17/05/2012 ÀS
14:30 HORAS. Informações: Prefeitura do Município de Catanduva -
Seção de Licitação - 2º Andar, sito à Praça Conde Francisco Ma-

tarazzo, 01 - Centro - Catanduva-SP - E-Mail: licitacao.edital@ca-
t a n d u v a . s p . g o v. b r.

Catanduva, 27 de abril de 2012.
JOSÉ FRANCISCO LIMONE

Presidente da Comissão Julgadora de Licitação

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 102/2012 - SRP

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS DE MÓVEIS HOSPITALARES
PARA USO NAS UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA, CON-
FORME ESPECIFICAÇÕES. LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS
PROPOSTAS: ATÉ O DIA 14/05/2012 ÀS 08:30 HORAS. DATA E
HORA DO PREGÃO: DIA 14/05/2012 ÀS 09:00 HORAS. O edital
completo encontra-se disponível no site do Banco de Brasil:
www.bb.com.br, opção Licitações, ou diretamente em www.licita-
coes-e.com.br. Informações: Prefeitura do Município de Catanduva -
Seção de Licitação - 2º Andar, sito à Praça Conde Francisco Ma-
tarazzo, 01 - Centro - Catanduva-SP - E-Mail: licitacao.edital@ca-
t a n d u v a . s p . g o v. b r.

Catanduva, 27 de abril de 2012.
AFONSO MACCHIONE NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CERQUILHO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

Objeto: Contratação de empresa para execução de obras de ampliação
de reservatório de 4.000 m³ e estação elevatória de água tratada no
município. Data da realização: 04/06/2012 às 09h30min., no Setor de
Compras desta Prefeitura. Maiores informações no site: www.cer-
quilho.sp.gov.br ou (15)3384-9111.

PAULO ROBERTO PILON
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
DE ATIBAIA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 11 / 2 0 1 2

Comunicamos, que se acha aberta no Departamento de Su-
primentos, desta Prefeitura, a licitação seguir relacionada: PROCES-
SO N.º 40.481/11. TOMADA DE PREÇOS N.º 011/12. OBJETO:
Contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação
de módulos tubulares de decantação para ETA I - Estação de Tra-
tamento de Água I, sito à Praça Roberto Gomes Pedrosa nº 11,
Centro, Atibaia/SP. ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES:
às 09hs do dia 17 de maio de 2.012, na Sala de Licitações, à Av.
Nove de Julho, nº 185 - Centro - Atibaia/SP. O edital e e a planta de
substituição de Rede de Abastecimento de Água, poderão ser ad-
quiridos no Setor de Protocolo e Arquivo, à Av. da Saudade, nº 252,
sala B, Centro, nos dias úteis, das 10 horas às 16 horas, mediante o
pagamento de emolumento de R$ 50,00 (cinquenta reais); os es-
clarecimentos e as demais informações estarão disponíveis via in-
ternet pelo site www.atibaia.sp.gov.br e no Departamento de Supri-
mentos, à Rua Bruno Sargiani, nº 100, Vila Rica - Fone (11) 4414-
2210, Fax: (11) 4414-2632. Após recolher o emolumento no Setor de
Protocolo e Arquivo, a empresa deverá retirar o edital e a planta de
substituição de Rede de Abastecimento de Água, no Departamento de
Suprimentos, no endereço supra citado, nos dias úteis, das 9h às 12h
e das 13h às 16h. O valor estimado da licitação é de R$ 388.000,00
(trezentos e oitenta e oito mil reais).

Em 26 de abril de 2012.
DINALVA FERREIRA PEDROSO DA SILVA

Diretora

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

SECRETARIA DE SAÚDE PÚBLICA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 66/2012

Objeto: "REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MÓ-
VEIS HOSPITALARES".
Processo Administrativo: 9.438/2012
Data do Pregão: 18/05/2012 às 14:00 hs
Sessão Pública: www.licitacoes-e.com.br.

A Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande, através
da Secretaria de Saúde Pública, torna público que, na data, horário e
local acima assinalados, fará realizar licitação na modalidade Pregão
Eletrônico, com critério de julgamento de menor preço por lote.

Valor total para retirada do edital: R$ 41,82 (Quarenta e Um
Reais e Oitenta e Dois Centavos).

Local e horário para pagamento da taxa: Bancos, Banespa -
das 11:00 às 16:00 hs; Bradesco - das 11:00 às 16:00 hs; Banco do

Brasil - das 09:00 às 14:00 hs.
Local e horário para retirada do edital: Avenida Presidente

Kennedy, nº 9.000, 1º Andar, Vila Mirim - Praia Grande, junto ao
Departamento de Licitações, das 09:00 às 16:00 hs, ou, gratuitamente
na íntegra através do site www.praiagrande.sp.gov.br .

Praia Grande, 27 de abril de 2012.
ADRIANO SPRINGMANN BECHARA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IGARAÇU DO TIETÊ

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

Prefeitura da Estância Turística de Igaraçu do Tietê, Processo
de Licitação nº 51/2012 - Tomada de Preço 06/2012. Objeto: Contra-
tação de empresa especializada de engenharia, para fornecimento de
material, mão de obra e equipamentos, destinados à obra de Reforma da
Unidade Básica de Saúde do Centro de Saúde PAS Adma Arik Rayes,
Vila Manoel Rayes, Igaraçu do Tietê - SP, tudo conforme Projeto Téc-
nico, Memorial Descritivo, Cronograma Físico Financeiro e Planilha
Orçamentária em anexo, através do Programa de Requalificação de Uni-
dades Básicas de Saúde - Componente Reforma - MINISTÉRIO DA
SAÚDE. Data de Encerramento: 21 de maio de 2012 às 09h00min.

TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012

Prefeitura da Estância Turística de Igaraçu do Tietê, Processo
de Licitação nº 52/2012 - Tomada de Preço 07/2012. Objeto: Con-
tratação de empresa especializada de engenharia, para fornecimento
de material, mão de obra e equipamentos, destinados à obra de Re-
forma da Unidade Básica de Saúde do Centro de Saúde PAS Pedro
Ábile, Cohab, Igaraçu do Tietê - SP, tudo conforme Projeto Técnico,
Memorial Descritivo, Cronograma Físico Financeiro e Planilha Or-
çamentária em anexo, através do Programa de Requalificação de Uni-
dades Básicas de Saúde - Componente Reforma - MINISTÉRIO DA
SAÚDE. Data de Encerramento: 21 de maio de 2012 às 14h00min.

CARLOS AUGUSTO GAMA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE SANTA FÉ DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: Prefeitura de Santa Fé do Sul - SP. CONTRATA-
DA: EXCEDE CONSTRUÇÕES E PLANEJAMENTOS LTDA. AS-
SINATURA: 27 de abril de 2.012. OBJETO: "Objetiva a prorrogação
do Contrato nº 093/08, celebrado em 26 de junho de 2.008, por mais
até 120 (cento e vinte) dias, com fulcro no artigo 57, § 1º, Inciso II, da
Lei Federal nº 8.666/93 e suas posteriores alterações. MODALIDADE:
Concorrência Pública nº 05/2.008. VIGÊNCIA: até 120 (cento e vinte)
dias contados a partir de 30/04/12. Santa Fé do Sul - SP, 27 de abril de
2.012. ANTONIO CARLOS FAVALEÇA - PREFEITO.
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE TUPÃ

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 196/12, Proc. nº 2724/12, Contratante: Pref. Est. Turística
de Tupã, Contratada: Eyram Comércio e Construção Ltda. ME, Mo-
dalidade: Convite nº 59/12, Objeto: Contratação de empresa do ramo
para a execução de ampliação do prédio da UBS "Dr. Edmundo
Vieira Prado" - 2ª Etapa, nesta cidade de Tupã/SP, com o forne-
cimento de materiais, equipamentos e mão-de-obra, Valor: R$
104.792,81, Destino: Secretaria Municipal de Saúde, Vigência: A
partir de sua assinatura, tendo duração por 90 dias, Concorrentes: 01,
Dotação Orçamentária: Órgão: 02 - Poder Executivo, Unidade: 2.09-

Fundo Mun. Saúde, 44.90.51 - Obras e Instalações, Conta: 131.
Tupã, 19/04/12.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATO Nº 224/2011. Proc. Int. nº 4.009/2012 - Contratante:
Pref. Mun. de Tupã - Contratada: Coneza Construtora & Incorpo-
radora Ltda. - Objeto: construção do prédio do Centro de Referência
de Assistência Social - CRAS- Finalidade: retificar a avença original
para o fim de modificar a Cláusula Quinta, cujo prazo de vigência
passa a vigorar do dia 26/08/2011 ao dia 05/05/2013, ficando ra-
tificadas todas as demais cláusulas e condições pactuadas. Tupã,
25/04/12.

CONTRATO Nº 219/2010. Proc. Int. nº 4.009/2012 - Contratante:
Pref. Mun. de Tupã - Contratada: Constac Construções e Estaquea-
mento Ltda. - Objeto: execução de serviços de recapeamento asfáltico
da rua Nhambiquaras- Finalidade: retificar a avença original para o
fim de modificar a Cláusula Quinta, cujo prazo de vigência passa a
vigorar do dia 30/06/2010 ao dia 05/09/2012, ficando ratificadas
todas as demais cláusulas e condições pactuadas - Base legal: art. 75,
§ 1º, inc. V, da Lei de Licitações. Tupã, 25/04/12.

CONTRATO Nº 15/2011. Proc. Int. nº 4.010/2012 - Contratante: Pref.
Mun. de Tupã - Contratada: Demop Participações Ltda. - Objeto:
execução de serviços de pavimentação asfáltica nos distrito de Varpa,
Universo e Parnaso - Finalidade: retificar a avença original para o fim
de modificar a Cláusula Quinta, cujo prazo de vigência passa a
vigorar do dia 21/01/2011 ao dia 02/11/2012, ficando ratificadas todas
as demais cláusulas e condições pactuadas - Base legal: art. 75, § 1º,
inc. V, da Lei de Licitações. Tupã, 25/04/12.

CONTRATO Nº 193/2011. Proc. Int. nº 4.007/2012 - Contratante:
Pref. Mun. de Tupã - Contratada: MC Construtora e Topografia Ltda.
- Objeto: execução de serviços de recapeamento asfáltico da avenida
Tabajaras - Finalidade: retificar a avença original para o fim de
modificar a Cláusula Quinta, cujo prazo de vigência passa a vigorar
do dia 08/06/2011 ao dia 04/04/2013, ficando ratificadas todas as
demais cláusulas e condições pactuadas - Base legal: art. 75, § 1º, inc.
V, da Lei de Licitações. Tupã, 25/04/12.

Contrato nº 233/2011. Proc. Int. nº 4.006/2012 - Contratante: Pref.
Mun. de Tupã - Contratada: Ramez Jardim Engenharia e Serviços
Ltda. - Objeto: execução de serviços de ampliação do prédio da UBS
"Dr. Francisco Spadaro Júnior" - Finalidade: retificar a avença ori-
ginal para o fim de modificar a Cláusula Quinta, cujo prazo de
vigência passa a vigorar do dia 04/10/2011 ao dia 05/05/2013, ficando
ratificadas todas as demais cláusulas e condições pactuadas - Base
legal: art. 75, § 1º, inc. V, da Lei de Licitações. Tupã, 25/04/12.

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS

Edital: 028/2012, Objeto: Contratação de empresa do ramo
para a construção de prédio para a Unidade Básica de Saúde do
Jardim UNESP, nesta cidade de Tupã/SP, com o fornecimeno de
materiais, equipamentos e mão-de-obra, com repasse de recursos,
fundo a fundo, oriundos da Proposta de UBS nº 44573.087000/1090-
21 do Ministério da Saúde, Modalidade: Tomada de Preços, En-
cerramento: até às 8:15 horas do dia 22/05/2012, Informações: serão
fornecidas na Diretoria de Departamento de Compras, fone (0xx14)
3404-1000, ramais 1045 e 1046 e e-mail: compras@tupa.sp.gov.br.

Tupã, 27 de abril de 2012.
WALDEMIR GONÇALVES LOPES

Prefeito

DESPACHO DO PREFEITO
EM 17 DE ABRIL DE 2012

Convite nº 59/12. No Proc. Int. nº 2.724/2012, em que figura
como interessada a Sec. Mun. de Saúde, tendo por objeto a con-
tratação de empresa do ramo para a execução dos serviços de am-
pliação do prédio da UBS "Dr. Edmundo Vieira Prado" (2ª etapa),
com o fornecimento de materiais equipamentos e mão de obra: "Com
base na classificação de proposta, adjudico o objeto à Eyram Co-
mércio e Construção Ltda. ME., pelo valor total de R$ 104.792,81,
bem como homologo o resultado final do Convite nº 59/2012, nos
termos dos artigos 38, inciso VII, e 43, inciso VI, da Lei de Li-
citações.

WALDEMIR GONÇALVES LOPES

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERRAZ
DE VASCONCELOS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2012

Reedição

Processo nº 4.870/2012
A Prefeitura do Município de Ferraz de Vasconcelos co-

munica que se encontra aberta, para as empresas que se pré-qua-
lificaram na Concorrência Pública nº 008/2011 (Processo nº
17.280/2011), a concorrência, do tipo menor preço global, com vistas
à execução de obras de canalização, pelo regime da empreitada por
preços unitários. Os envelopes serão recebidos até às 09:00 horas do
dia 31 de maio de 2012, e em sessão pública serão abertos às 10:00
horas. O Edital será fornecido, a partir do dia 02/05/2012, através de
mídia digital, devendo os interessados fornecerem, na retirada, uma
mídia digital (CD/DVD) em branco, na Avenida Rui Barbosa, 315,
Centro, no Departamento de Compras e Licitação, no horário das
09:00 às 16:00 horas. O Órgão Licitador não se responsabiliza pela
documentação que tenha sido adquirida de outra forma. No ato da
aquisição do Edital (CD) os interessados deverão apresentar uma
carta em papel timbrado, na qual deverão constar as seguintes in-
formações: razão social ou denominação completa da empresa, en-
dereço completo, CNPJ/MF, inscrição estadual, telefone, fax, e-mail e
nome da pessoa para contato.

Ferraz de Vasconcelos, 13 de abril de 2012.
GILSON JOSÉ DE SOUZA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAPIAÇU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 23/2012

A Prefeitura Municipal de Guapiaçu torna público aos in-
teressados a realização do Pregão Presencial nº. 023/2012. TIPO:
Menor preço unitário. OBJETO: Constitui objeto desta licitação a
aquisição de diversos materiais há serem utilizados na reforma e
requalificação da E. S. F. São José localizada na Rua das Samambaias
S/N deste município, na forma, quantidades e condições descritas no
Anexo 1 deste Edital, que dele faz parte integrante. DATA, HO-
RÁRIO E LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA: 14/05/2012, às 13:10
horas, Prefeitura Municipal de Guapiaçu. EDITAL DISPONÍVEL: a
partir de 02/05/2012, das 9:00 às 15:00 horas, no Setor de Licitações
da Prefeitura Municipal de Guapiaçu, sito na Avenida Abrahão José
de Lima, nº 572, Centro, Guapiaçu - SP, CEP: 15.110-000.

Em 27 de abril de 2012.
ANDERSON PULICI

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARATINGUETÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2012

Objeto: Execução de pavimentação e qualificação de vias urbanas-
Santa Luzia. Edital disponível para retirada- Local: Praça Dr. Homero
Ottoni, nº 75 - Centro/Guaratinguetá, Horário: das 12:00 às 17:30
horas, Local da sessão pública: Praça Dr. Homero Ottoni nº 75,
Centro-Guaratinguetá, Data da sessão: 01.06.12, às 14:00 horas, Re-
tirada do edital: mediante apresentação de CD.

Guaratinguetá, 27 de abril de 2012.
ANTONIO GILBERTO FILIPPO FERNANDES JUNIOR

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 13/2012

Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de
materiais e mão-de-obra para execução de 16.836,13 metros qua-
drados de recapeamento asfáltico e sinalização viária em vias pú-
blicas; ABERTURA DOS ENVELOPES: 17 de Maio de 2012 às
09:15 horas, na sede da Prefeitura Municipal, endereço abaixo.O
Edital poderá ser lido ou obtido na íntegra, através do site:www.gua-
riba.sp.gov.br; e/ou na sede da Prefeitura Municipal de Guariba, sita
Avenida Evaristo Vaz nº 1.190 - Centro, ou pelo fone (0xx16) 3251-
9422 - Ramal 9419, durante os dias: 03 a 16 de Maio de 2012
(Tomada de Preços nº 013/2012).

Guariba, 27 de abril de 2012.
HERMÍNIO DE LAURENTIZ NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJOBI

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2012

Processo nº 025/2012
Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de ser-
viços complementar de Assistência à Saúde, incluindo contratação de
profissionais e execução dos serviços relacionados ao fornecimento,
em caráter temporário de mão-de-obra para operacionalização e ge-

renciamento dos Programas de Saúde da família, conforme planilha
fornecida pelo Departamento de Saúde, Anexo I do Edital, por um
período de 12 (doze) meses. Data da Abertura: 26/04/2012 - Data de
Entrega dos documentos e propostas: 04/06/2012 as 14:00 horas.
Local de realização: Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de
Itajobi na Rua Lauro Sodré, nº 224/1 - Itajobi/SP. O Edital completo
e demais anexos encontram-se a disposição dos interessados no Setor
de Licitações á Rua Lauro Sodré, nº 224/1 - Itajobi/SP, no horário das
09:00 as 17:00 horas. Legislação Lei Federal nº 8.666/93.

Itajobi, 26 de abril de 2012.
CÁTIA ROSANA BÓRSIO CARDOSO

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI
COORDENAÇÃO-GERAL DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 10/2012

Processo n.º 19086/12 - Contratação de empresa para cons-
trução de escola de ensino infantil na Rua Samantha no Bairro do
Parque Wey. - Visita até o dia 31/05/2012. - Caução até as 09:00
horas do dia 01/06/2012. - Recebimento de Envelopes às 11:00 h do
dia 01/06/2012 - Abertura de Envelopes às 11:00 h do dia
01/06/2012. Local: Avenida Presidente Vargas, 405 - 2º andar - Ita-
pevi/SP. - Valor da Pasta R$ 39,43. Fone: (11) 4143-7500. E-mail:
c o m p r a s . l i c i t a c o e s @ i t a p e v i . s p . g o v. b r.

Itapevi, 27 de abril de 2012.
FABIO DOS SANTOS AMARAL

Coordenador-Geral

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 53/2012

Modalidade: Pregão Presencial Nº 053/2012 - Registro de Preços Nº
46/2012. Objeto: Aquisição de Mobiliário e Equipamentos Padro-
nizados para Equipar a Escola de Educação Infantil do Programa
Nacional de Reestruturação e Aparelhagem da Rede Escolar Pública
de Educação Infantil - PROINFÂNCIA
RETIRADA DO EDITAL: www.itaporanga.sp.gov.br
INFORMAÇÕES: Prefeitura Municipal de Itaporanga -SP - Rua Bom
Jesus nº 738, Itaporanga-SP - segunda a sexta-feira (13:00 às 16:30
horas); Fone: (15)3565-1397.
RECEBIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS:
16/05/2012 até às 09:00 horas.

JOSÉ CARLOS DO NUTE RODRIGUES
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA

EXTRATO DE RESCISÃO No- 10/2012

Contratante: MUNICÍPIO DE ITIRAPINA
Contratada: Concergi Construção, Máquinas e Serviços LTDA. Ob-
jeto: Rescinde, amigavelmente, de comum acordo e sob as condições
especificadas no presente termo de rescisão, o Contrato Adminis-
trativo nº 027/2011, firmado entre as partes em 23 de maio de 2011,
que tinha por objeto a contratação de empresa para execução das
obras e serviços referentes à urbanização, revitalização, reforma e
ampliação da infra-estrutura turística do Balneário Santo Antonio
(Broa) no Município de Itirapina, com fornecimento de material,
mão-de-obra e ferramental, conforme Contrato de Repasse nº
0300483-86/2009/Ministério do Turismo/Caixa, planilhas, projetos e
memoriais descritivos, conforme Processo Licitatório nº 1.126/2010 -
elaborado sob a Tomada de Preços sob o nº 002/2011. Data: 25 de

abril de 2.012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIÚNA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 31/2012

A Prefeitura do Município de Jaguariúna, através de sua
Pregoeira, torna público e para conhecimento dos interessados que se
encontra reaberto nesta Prefeitura, PREGÃO Nº 031/2012, cujo ob-
jeto é a contratação de empresa para realização de programa de
fortalecimento da participação de mulheres nos espaços de poder e
decisão (política pública para mulheres), conforme especificações
descritas no Edital. A nova data para o credenciamento e o re-
cebimento dos envelopes se dará no dia 15 de Maio de 2012 às 14:00
horas. O Edital completo poderá ser consultado e adquirido no De-
partamento de Gestão de Suprimentos e Qualidade - Divisão de Li-
citações e Contratos, sito à Rua Alfredo Bueno, 1235 - Centro -
Jaguariúna/SP, no horário das 08:00 às 16:00 horas, pelo valor de R$
12,00 (Doze Reais), ou obtido gratuitamente através do site www.ja-
guariuna.sp.gov.br, link Serviços a Empresas. Maiores informações
poderão ser obtidas pelos telefones: (19) 3867-9780, com a Senhora
Antônia Brasilino, (19) 3867-9801, com Lílian, (19) 3867-9825, com
Aline; (19) 3867-9707, com Fernanda; (19) 3867-9786, com Elvis ou
fone/fax (19) 3867-9779.

Jaguariúna, 27 de abril de 2012.
ANTONIA M. S. X. BRASILINO
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PREFEITURA MUNICIPAL DE JALES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

Processo nº. 62/12
A Prefeitura do Município de Jales comunica a quem in-

teressar que encontra-se aberta nesta municipalidade a Tomada de
Preços acima citada visando a contratação de empresa especializada
para execução de serviços na reprogramação da Urbanização do Bos-
que "Aristophano Brasileiro de Souza", objeto do Contato de Repasse
nº. 0262440-41/2008 - Ministério de Turismo, com aplicação de ma-
terial, equipamentos e mão de obra. Data para apresentação das pro-
postas até às 14:00 horas do dia 18 de maio de 2012. O Edital
completo encontra-se a disposição para retirada na Divisão de Li-
citação, Compras e Material - Setor de Licitações e Contratos da
Prefeitura do Município de Jales, sita à Rua Cinco, nº. 2266 - Centro,
ao custo de R$ 50,00 (cinqüenta reais). Todos os esclarecimentos
poderão ser obtidos no endereço supra ou pelo telefone (17) 3622-
3000 - ramal 3033 ou 3056.

Jales-SP, 27 de abril de 2012.
HUMBERTO PARINI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANDURI

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Manduri, comunica que encontra-
se aberta a licitação na modalidade Tomada de Preços, destinada à
contratação de empresa especializada em pavimentação asfáltica A
FRIO, valor estimado em R$ 206.812,25 (Contrato Repasse Minis-
tério Cidades/Caixa). Edital completo e demais informações com-
plementares, estarão à disposição dos interessados (gratuitamente),
junto ao Setor de Compras/Licitações desta Prefeitura Municipal, sito
à Rua Bahia, nº 233, nesta cidade de Manduri-SP, telefone (14) 3356-
9200, no horário normal de expediente. Abertura prevista para 18 de
maio de 2012 às 09:15 horas. E, para que chegue ao conhecimento de
todos, foi lavrado o Edital, publicado na forma legal, conforme Lei
Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012

A Prefeitura Municipal de Manduri, comunica que encontra-
se aberta a licitação na modalidade Tomada de Preços, destinada à
contratação de empresa especializada em pavimentação asfáltica A
FRIO, valor estimado em R$ 181.961,29 (Contrato Repasse Minis-
tério Cidades/Caixa). Edital completo e demais informações com-
plementares, estarão à disposição dos interessados (gratuitamente),
junto ao Setor de Compras/Licitações desta Prefeitura Municipal, sito
à Rua Bahia, nº 233, nesta cidade de Manduri-SP, telefone (14) 3356-
9200, no horário normal de expediente. Abertura prevista para 18 de
maio de 2012 às 11:15 horas. E, para que chegue ao conhecimento de
todos, foi lavrado o Edital, publicado na forma legal, conforme Lei
Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Em 25 de abril de 2012.
LUIZ ANTONIO CINEL

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRASSOL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2012

Processo Nº 014/2012 - D.A. -D.C.L.
Homologo este procedimento licitatório Tomada de Preços nº

007/2012 - Processo nº 014/2012 - D.A. - D.C.L., por não vislumbrar
nenhuma irregularidade, e Adjudico o seu objeto em favor da em-
presa W.G.A. Prestação de Serviços de Asseio e Conservação Ltda
com o valor total de R$299.604,37(duzentos e noventa e nove mil e
seiscentos e quatro reais e trinta e sete centavos).

Mirassol, 27 de abril de 2012
JOSÉ RICCI JÚNIOR

Prefeito

RESULTADO JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

PROCESSO Nº 029/2012 - D.A. -D.C.L. OBJETO: Contratação de
empresa para a execução da reforma da Fonte Luminosa da Praça da
Igreja Matriz, localizada na Praça Dr. Anísio José Moreira, Centro,
Mirassol/SP, compreendendo o fornecimento de todo material em-
pregado, equipamentos, mão-de-obra, serviços complementares e ou-
tros.
Extrato da Ata de Abertura e Julgamento do Envelope nº 01 "Do-
cumentação" e Envelope nº 02 "Proposta".

A Comissão Permanente de Licitação, tendo em vista a apre-
sentação dos envelopes por apenas uma empresa licitante, decide por
unanimidade, obedecendo aos princípios da legalidade, razoabilidade
e da continuidade da prestação do serviço público, decide pela con-
tinuidade do procedimento administrativo licitatório, com a respectiva
abertura dos envelopes nos termos do instrumento convocatório.

Empresa participante e habilitada: W.G.A Prestação de Ser-
viços de Asseio e Conservação Ltda Me.

O representante legal da licitante habilitada desistiu da in-
terposição de recurso mediante carta de desistência incorporada ao
processo, dando seqüência à abertura do envelope nº 02 "Proposta".

Considerando o critério de julgamento fixado no Edital, qual
seja, MENOR PREÇO GLOBAL, foi declarada vencedora do certame
a empresa W.G.A Prestação de Serviços de Asseio e Conservação
Ltda Me, com valor total de R$ 125.269,40 (cento e vinte e cinco mil
duzentos e sessenta e nove reais e quarenta centavos). O representante
legal da licitante habilitada desistiu da interposição de recurso re-
ferente ao envelope nº02 "Proposta" mediante carta de desistência
incorporada ao processo. Cópia da Ata à disposição dos interessados
na Divisão de Compras e Licitação e no site www.miras-
s o l . s p . g p v. b r.

Mirassol, 27 de abril de 2012.
JOSÉ RICCI JÚNIOR

Prefeito

ADNAEL ALVES DA COSTA NETO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA
SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/CP/2012

MANOEL SAMARTIN, Prefeito do Municpio de Nova
Odessa, torna pblico que se acha aberta Concorrncia Pblica n?.
02/CP/2012, com encerramento dia 01/06/2012, s 14 horas, junto ao
respectivo Departamento de Compras, situado a Avenida Joo Pessoa,
777 - Centro, Nova Odessa/SP, objetivando a contratação de empresa
especializada para execução de serviços de construção da Creche do
Jardim Capuava com fornecimento de materiais e mão-de-obra. A
visita técnica dever ser previamente agendada em dias úteis e no ho-
rário de expediente com servidor do Setor de Obras e Engenharia pelo
telefone (19) 3476-8600, ramal (223), desde que respeitem o tempo
habil para pedido de esclarecimento de dúvidas, dentro do prazo legal.
O Edital completo e projeto executivo estar a disposição a partir do dia
02/05/2012, mediante o pagamento da taxa de R$ 10,00.

Nova Odessa, 27 de abril de 2012.
ADRIANO NAKANDAKARE SEICHE

Assessor de Compras

PREFEITURA MUNICIPAL DE OSVALDO CRUZ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS T.P. No- 4/2012

A PMOC torna publico e convida os interessados em par-
ticipar da licitação acima. Objeto: execução da 2ª e 3ª etapa da obra
de ampliação e reforma da Unidade Central de Saúde - encerr.
15.05.12 - 15h. Informa ainda que o edital e anexos encontra-se a
disposição na sede da licitadora sito a Pça. Hermínio Elorza,448.

Osvaldo Cruz-SP, 27 de abril de 2012.
VALTER LUIZ MARTINS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENÁPOLIS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

Processo 36/2012
Destinada à contratação de empresa para execução de

guias/sarjetas, pavimentação asfáltica e calçadas de concreto em ave-
nidas do Residencial Rosa Alberton, conforme especificações do Edi-
tal 1142/2012, para a empresa Teletusa Telefonia e Construções Ltda -
CNPJ 54.826.144/0001-20, pelo valor global de R$ 173.099,79 com

recursos provenientes do Convênio Ministério das Cidades. O paga-
mento será efetuado conforme medições mensais da obra executada.

Penápolis, 27 de abril de 2012.
JOÃO LUÍS DOS SANTOS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPOZINHO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

Processo Licitatório n° 26/2012 Tipo de Licitação: "Menor Preço
Global"

Encontra-se aberta no Setor de Licitações da Prefeitura Mu-
nicipal de Pirapozinho, a TOMADA DE PREÇOS nº. 05/2012, cujo
objeto é a Contratação de empresa de engenharia para ampliação e
reforma da UBS de Pirapozinho e ESF. Os interessados em par-
ticiparem deverão apresentar os envelopes "documento(s), técnica(s) e
proposta(s)" até o dia 17 de Maio de 2012 ás 10:00 horas. O edital
em inteiro teor estará à disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira,
das 09:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00 horas, na Rua Machado de
Assis, 728, neste município de Pirapozinho. Quaisquer informações
poderão ser obtidas pelo telefone 0**18 - 3269-9900 - RAMAL
9919.

TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2012

Processo Licitatório N° 27/2012 - Tipo de Licitação: "Menor Preço
Global"

Encontra-se aberta no Setor de Licitações da Prefeitura Mu-
nicipal de Pirapozinho, a TOMADA DE PREÇOS nº. 06/2012, cujo
objeto é a Contratação de empresa especializada na execução de
recapeamento asfáltico tipo concreto usinado a quente - CBUQ. Os
interessados em participarem deverão apresentar os envelopes "do-
cumento(s), técnica(s) e proposta(s)" até o dia 17 de Maio de 2012 ás
13:30 horas. O edital em inteiro teor estará à disposição dos in-
teressados de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00
horas, na Rua Machado de Assis, 728, neste município de Pira-
pozinho. Quaisquer informações poderão ser obtidas pelo telefone
0**18 - 3269-9900 - RAMAL 9919.

PREGÃO PRESENCIAL N° 17/2012

Processo Licitatório N° 28/2012 - Tipo de Licitação: "Menor Preço"
Encontra-se aberta no Setor de Licitações da Prefeitura Mu-

nicipal de Pirapozinho, o Pregão Presencial Nº. 17/2012, cujo objeto
é a Contratação de clinica especializada para realização de exames
clinico. Os interessados em participarem deverão apresentar os en-
velopes "documento(s), técnica(s) e proposta(s)" até o dia 16 de
MAIO de 2012 ás 09:30 horas. O edital em inteiro teor estará à
disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 11:00 e das
13:00 às 17:00 horas, na Rua Machado de Assis, 728, neste município
de Pirapozinho. Quaisquer informações poderão ser obtidas pelo te-
lefone 0**18 - 3269-9900 - RAMAL 9919.

Pirapozinho, 27 de abril de 2012.
MARCOS ANTONIO BRAMBILLA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FELIZ

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 10/2012

Processo 1526/2012
A presente Tomada de Preço tem por objetivo a Contratação

de empresa para Recapeamento das Ruas Centrais, (Cardoso Pimen-
tel, Tristão Pires, Arcílio Borges e Jão Moreira Salles, referente ao
contrato de repasse - recursos do Orçamento Geral da União - CT
757102/2011 - APF nº. 0364823-35/2011 - Programa Gestão da Po-
lítica de Desenvolvimento, conforme anexos do edital. O edital e
demais anexos poderão ser retirados na Prefeitura do Município de
Porto Feliz - setor de licitação, situada a Rua Adhemar de Barros, 340
- Centro - de segunda a sexta-feira das 08h00min as 16h00min,
mediante apresentação de um CD para cópia. A abertura será no dia
18 de maio de 2012 às 10h00min, na Rua Adhemar de Barros, 340 -
Centro. Outras informações poderão ser solicitadas através do pro-

tocolo de licitação.

Porto Feliz, 26 de abril de 2012.
EDNÉA AP. GONÇALVES MARTINS
Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO PAULISTA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2012

Processo nº 1535/2012
Selma Maria Pessoni Garcia, Autoridade Competente desta,

faz saber aos interessados que se acha aberto o Pregão Eletrônico nº
01/2012, para a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DESTINADOS
À PATRULHA MECANIZADA. As propostas serão recebidas até as
13:30 horas do dia 15 de maio de 2012; As propostas serão abertas às
14:00 horas do dia 15 de maio de 2012 e a Sessão de Disputa de
Preços será iniciada às 15:00 horas do dia 15 de maio 2012, trans-
correndo de acordo com o edital. O Edital completo encontra-se,
gratuito, à disposição dos interessados no seguinte site: www.pa-
trociniopaulista.sp.gov.br e no site do www.licitacoes-e.com.br. Na
Seção de Licitação da Prefeitura Municipal, também poderá ser re-
tirado e, prestadas as informações que se fizerem necessárias, no
horário de expediente, mediante o pagamento das pastas, no valor de
R$ 10,00 (dez reais).

Patrocínio Paulista-SP, 27 de abril de 2012.
SELMA MARIA PESSONI GARCIA

Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

Fica declarada deserta a presente licitação, cujo objeto é
contratação, por empreitada global, de empresa especializada, para
reforma do Centro de Saúde III.

Patrocínio Paulista-SP, 19 de abril de 2012.
SELMA MARIA PESSONI GARCIA

Presidente da CPL
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TOMADA DE PREÇOS No- 7B/2012

Processo 364/2012
A presente Tomada de Preço tem por objetivo a Contratação

de empresa para revitalização da Gruta, referente ao Programa Tu-
rismo Social no Brasil, CT nº 0245423-82/07, conforme anexos do
edital. O edital e demais anexos poderão ser retirados na Prefeitura do
Município de Porto Feliz - setor de licitação, situada a Rua Adhemar
de Barros, 340 - Centro - de segunda a sexta-feira das 08h00min as
16h00min, mediante apresentação de um CD para cópia. A abertura
será no dia 17 de maio de 2012 às 10h00min, na Rua Adhemar de
Barros, 340 - Centro. Outras informações poderão ser solicitadas
através do protocolo de licitação.

Porto Feliz, 26 de abril de 2012.
CLÁUDIO MAFFEI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIVERSUL

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIVERSUL
Modealidade: Tomada de Preços 01/2012
CONTRATADA(s): Ana Carolina Demori Perri - ME -Valor R$
12.820,47; Lucia Débora Santos & Cia Ltda - Valor R$ 36.506,50;
Dimaci -MG Mat. Cirúrgico Ltda - Valor R$ 17.735,75; Max Medical
Com de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda - Valor R$ 12.920,00;
Futura Com. de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda Me - Valor R$
32.523,89; Nativa Comércio de Materiais Médicos, Odontológicos e
Hospitalares Ltda - Valor R$ 48.980,90
OBJETO: Aquisição de medicamentos e material hospitalar destinado
ao setor de saúde local.

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

A Prefeitura Municipal de Riversul, comunica aos interes-
sados que se encontra aberta a Tomada de Preços para prestação de
serviços com fornecimento de materiais, na Revitalização do Córrego
Mesquita e Implantação de Parque Linear Fase II, no município de
Riversul. O encerramento dar-se-á às 13:30h do dia 17 de maio de
2012, para recebimento das propostas, as quais deverão ser pro-
tocolados na Secretaria Municipal, sito à Praça Prefeito Apº Barbosa,
nº 130. O edital completo encontra-se à disposição no endereço acima
mencionado e pelo fone (15) 3571-1612.

Riversul, 27 de abril de 2012.
JOSÉ APARECIDO GOMES

Prefeito

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012

OBJETO: Aquisição de medicamentos e material hospitalar destinado
ao setor de saúde local
EMPRESA(S) VENCEDORA(S): Dimaci -MG Mat. Cirúrgico Ltda ;
Max Medical Com de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda; Lucia
Débora Santos & Cia Ltda; Futura Com. de Produtos Médicos e
Hospitalares Ltda Me; Nativa Comércio de Materiais Médicos, Odon-
tológicos e Hospitalares Ltda e Ana Carolina Demori Perri - ME

TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

OBJETO: Prestação Prestação de serviços com fornecimento de ma-
teriais, na Revitalização do Córrego Mesquita e Implantação de Par-
que Linear no, município de Riversul
EMPRESA VENCEDORA: T.C.L Tecnologia e Construções Ltda

Riversul, 27 de março de 2012.
JOSÉ APARECIDO GOMES

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA
D'OESTE

DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO DE SANTA
BÁRBARA D'OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 3/2012

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução da obra
de Estação de Tratamento de Esgoto - Toledos II, conforme edital e
anexos. Encerramento para retirada do edital: 05/06/2012 às 09h.
Visita técnica: poderá ser agendada entre os dias 02/05 até 05/06/12.
Entrega dos envelopes no 01 e 02: 05/06/2012 às 14h:30m. Abertura
dos envelopes no 01: 05/06/2012 às 15h. Valor estimado total:
R$29.668.436,20. Obtenção da pasta: mediante a entrega de CD (CD-
R) gravável. O Edital e respectivos anexos deverá ser retirado, obri-
gatoriamente, no Setor de Compras do DAE, sito à Rua José Bo-
nifácio, 400 - Centro, Santa Bárbara d'Oeste, a partir da presente data
e estarão afixados no Quadro de Avisos da Sede do DAE para con-
sultas. Informações: compras.adm@daesbo.sp.gov.br. (19)3459.5925.

CELSO CRESTA
Diretor-Superintendente

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO
DE IRACEMA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 033/2012
CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de São João de Iracema
CONTRATADO: Nutricionale Comércio de Alimentos Ltda.
MODALIDADE: Pregão Presencial n° 004/2012
OBJETO: Aquisição de Cestas Básicas de alimentos para Funcio-
nários e Servidores Municipais.
VALOR: R$65,00 (sessenta e cinco reais) por Cesta Básica
CÓD. RECURSO E FONTE: 02.02.00 - Assistência Social Geral;
02.08.00 - Educação; 02.10.00 - Saúde.
PRAZO: 31/12/2012
ASSINATURA: 17/04/2012
Valdir Candido Ribeiro - Prefeito Municipal.

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

A Comissão Especial de Licitações da Prefeitura Municipal
de São João de Iracema, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos
interessados, que a vencedora da Concorrência Pública nº 001/2012,
tendo como objeto à Construção de 68 Unidades Habitacionais, foi a
empresa Construtora Tapajós Ltda., com valor global de
R$3.893.418,88 (três milhões oitocentos e noventa e três mil qua-
trocentos e dezoito reais e oitenta e oito centavos)). Fica aberto o
prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da publicação do resumo desta
ata para interposição de eventuais recursos; e, na ausência de re-
cursos, esta será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, para sua
homologação ou não.

São João de Iracema, 27 de abril de 2012.
ELIADI FANTINI JUNQUEIRA

Presidenta da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL
DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2012

Objeto: Contratação de empreitada de mão de obra com fornecimento
de materiais para execução de obras de macro e micro drenagem nas
bacias dos córregos Canela e Borá, conforme planilha orçamentária,
cronograma fisico-financeiro, memorial descritivo e projetos anexos
ao edital de Pré-Qualificação nº 01/2012. Ficam convocadas as em-
presas pré habilitadas no Processo de Préqualificação nº 01/2012 a
apresentarem as propostas financeiras no referido processo licitatório.
Data de encerramento e abertura: 01/junho/2012 às 09:00horas. Local
de Entrega do Envelope: Av. Alberto Andaló nº 3030, 2ºandar na
Diretoria de Compras e Contratos do Paço Municipal, Centro.

São José do Rio Preto-SP, 27 de abril de 2012.
MILTON FARIA DE ASSIS JUNIOR

Presidente da Comissão Especial de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- G-38/2012

Processo licitatório: Pregão nº. G-038/2012. "AQUISIÇÃO DE
GUIAS RETAS PADRÃO PMSP, COM RESISTÊNCIA FCK 30
MPA". Sessão pública e entrega de envelopes: 18/05/2012 às 14:15
horas. Local da sessão pública: Praça Miguel Ortega, 286 - 1º andar
- Pq. Assunção, Taboão da Serra/SP. Local para aquisição do edital:
"DELICO" - Depto. de Licitações e Contratos no endereço supra
citado (2º andar) de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:15 às 12:00 e das
14:00 às 17:00 horas, até último dia útil anterior a data da sessão
pública. Valor do caderno licitatório: R$ 11,70 por cd ou R$ 1,80 por
folha, a ser recolhido através de "DARM" (documento de arrecadação
municipal) emitido pelo "DELICO". O DARM e o edital deverão ser
retirados no "DELICO". Locais de recolhimento do DARM: agência
do Banco Santander, na sede da administração, sito à Praça Miguel
Ortega, 439, Taboão da Serra, SP, das 10:00 hs. às 15 hs.

PREGÃO No- G-39/2012

Processo licitatório: Pregão nº. G-039/2012. Proc. Adm:13.675 /2012
- "AQUISIÇÃO DE LIVROS DO PROJETO ENSINO DE HIS-
TÓRIA E CULTURA INDÍGINA E EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES
ÉTNICO-RACIAIS". Sessão pública e entrega de envelopes:
18/05/2012 às 09:00 horas. Local da sessão pública: Praça Miguel
Ortega, 286 - 1º andar - Pq. Assunção, Taboão da Serra/SP. Local
para aquisição do edital: "DELICO" - Depto. de Licitações e Con-
tratos no endereço supra citado (2º andar) de 2ª a 6ª feira, no horário
das 08:15 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas, até último dia útil
anterior a data da sessão pública. Valor do caderno licitatório: R$
11,70 por cd ou R$ 1,80 por folha, a ser recolhido através de
"DARM" (documento de arrecadação municipal) emitido pelo "DE-
LICO". O DARM e o edital deverão ser retirados no "DELICO".
Locais de recolhimento do DARM: agência do Banco Santander, na
sede da administração, sito à Praça Miguel Ortega, 439, Taboão da
Serra, SP, das 10:00 hs. às 15 hs.

PREGÃO No- G - 6 6 / 2 0 11

Processo licitatório: Pregão nº. G-066/2011. "Aquisição 01 veículo
capacidade mínima de transporte de 15 passageiros, cor branca, po-
tencia mínima de 115 cv, direção hidráulica, zero km, combustível:
diesel, ano modelo 2012 ou superior". Sessão pública e entrega de
envelopes: 16/05/2012 às 14:15 horas. Local da sessão pública: Praça
Miguel Ortega, 286 - 1º andar - Pq. Assunção, Taboão da Serra/SP.
Local para aquisição do edital: "DELICO" - Depto. de Licitações e
Contratos no endereço supra citado (2º andar) de 2ª a 6ª feira, no
horário das 08:15 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas, até último dia
útil anterior a data da sessão pública. Valor do caderno licitatório: R$
11,70 por cd ou R$ 1,80 por folha, a ser recolhido através de
"DARM" (documento de arrecadação municipal) emitido pelo "DE-
LICO". O DARM e o edital deverão ser retirados no "DELICO".
Locais de recolhimento do DARM: agência do Banco Santander, na
sede da administração, sito à Praça Miguel Ortega, 439, Taboão da
Serra, SP, das 10:00 hs. às 15 hs.

Taboão da Serra, 27 de abril de 2012.
RICARDO SHIGUERU KOBAYASHI

Pregoeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial G-23/12 - Processo Adminsitrativo nº
3 3 . 6 0 8 / 2 0 11
Contratante: Prefeitura do Município de Taboão da Serra - Con-
tratada: INSTITUTO LABOR & VITA. Objeto: "Execução do Projeto
Projovem Trabalhador - Juventude Cidadã-MTE, integrante do Pro-
grama Nacional de Inclusão de Jovens no Município de Taboão da
Serra, de forma a qualificar sócio-profissionalmente 2000 (dois mil)
jovens do Município, em situação de vulnerabilidade social, em arcos
ocupacionais, com meta de inserção de 30% desses jovens no mer-
cado de trabalho". Prazo: 09 (nove) meses, a contar da assinatura.
Assinatura: 19 de abril de 2012. Origem: Pregão Presencial G-
0023/2012. Processo Administrativo nº 33.608/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ZACARIAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

Processo Licitatório no- 36/2012
A Prefeitura Municipal de Zacarias faz saber a todos os

interessados que fará realizar Licitação na modalidade Tomada de
Preço, do tipo menor preço global, nos termos das diretrizes contidas
na Lei Federal n.º8.666 de 21 de junho de 1.993, e posteriores
alterações, Termo de Compromisso nº TC/PAC 1065/08, celebrado
com o Ministério da Saúde - FUNASA, bem como pelas condições
estabelecidas neste Edital. Objeto: Constitui objeto da presente li-
citação, contratação de empresa para construção de sistema de abas-
tecimento de água, nos termos do Termo de Compromisso TC/PAC
1065/08 - Ministérios da Saúde - FUNASA, memorial descritivo e
cronograma físico financeiro, anexos ao edital. Os envelopes con-
tendo DOCUMENTAÇÃO - nº 01 e PROPOSTA COMERCIAL - nº
02, deverão ser entregues no Departamento de Licitação, localizado
na Rua Castro Alves, nº 637, Centro, em Zacarias/SP, até às 09:00
horas do dia 17 de maio de 2012. A abertura dos envelopes dar-se-á
logo após o término do horário estabelecido. O Edital na integra
poderá ser retirado junto ao setor de licitação da Prefeitura Municipal
de Zacarias, Rua Castro Alves, 637, Centro, a partir de 02 de maio de
2012, das 8:30 às 11:30 e das 13:00 às 16:00 horas.

Zacarias, 27 de abril de 2012.
LOURENÇO ZACARIAS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUAÍ - Estado de
São Paulo, através de sua Comissão Municipal de Licitações, FAZ
SABER aos interessados que se encontra aberto o processo licitatório
na modalidade TOMADA DE PREÇOS, sob o nº 001/2012, cujo
objeto é a Contratação de empresa para a execução de Cobertura
Metálica das Arquibancadas e Camarotes da Arena de Eventos, no
Recinto de Festas de Taguaí. A sessão de abertura dos envelopes de
habilitação e de propostas de preços será realizada no dia 16/05/2012
às 09:00 horas, no Paço Municipal, sito a Praça Expedicionário An-
tonio Romano de Oliveira, 44, Centro, Taguaí - SP. A integra do
Edital e demais informações poderão ser obtidas junto à Comissão
Municipal de Licitação, à Praça Expedicionário Antonio Romano de
Oliveira nº 44, Centro, Taguaí - SP, Fone/Fax 14 3386 1265 das 08:00
às 11:00 horas e das 13:00 as 17:00 horas, de Segunda a Sexta-feira,
e pelo e-mail pmtaguai.licitacao@uol.com.br.

GERALDO LUIS BENEDITO BORANGA
Pregoeiro
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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE FREI PAULO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5/2012

O Município de Frei Paulo, através da sua Comissão Per-
manente de Licitação, instituída pela Portaria nº 02/2012 de 02 de
janeiro de 2012, torna público, para conhecimento dos interessados,
que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima es-
pecificada e conforme informações a seguir:
Objeto: Execução de Pavimentação e Drenagem Pluvial de diversas
ruas da sede do município e diversas ruas em vários povoados deste
Município de Frei Paulo/SE;
Data do recebimento dos envelopes "habilitação e propostas":
18/05/2012 as 09h00min;
Tipo da licitação: Menor Preço Global;
Prazo de execução: 180 (cento e oitenta) dias corridos;
Unidades Orçamentárias: 07.01 - Secretaria Municipal de Obras e
Estradas - Projeto/Atividade: 26.782.0003.1.037 - Abertura e/ou Pa-
vimentação de Vias - Elemento de Despesa: 4490.51.00 - Obras e
Instalações, Fonte de Recurso: 000 e 025 - Contrato de Repasse nº
0373590-17/2011 / Ministério do Turismo/Caixa.
Base legal: lei nº 8666/93 atualizada e lei nº 123/2006;
Parecer Jurídico: nº 044/2012;

O edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da
Comissão Permanente de Licitação, localizada à Praça Capitão João
Tavares, nº 270, Centro, Frei Paulo, Estado de Sergipe, ao custo de
R$ 50,00 (cinqüenta reais), no período das 07h00min (sete horas) às
12h00min (doze horas) nos dias úteis.

Comunicação/contatos: Fone 079 - 3447 1664 - email: pre-
f e i t u r a @ f r e i p a u l o . s e . g o v. b r

Preço máximo para contratação: R$ 1.119.240,87 (hum mi-
lhão e cento e dezenove mil e duzentos e quarenta reais e oitenta e
sete centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

O Município de Frei Paulo, através da sua Comissão Per-
manente de Licitação, instituída pela Portaria nº 02/2012 de 02 de
janeiro de 2012, torna público, para conhecimento dos interessados,
que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima es-
pecificada e conforme informações a seguir:

Objeto: Reforma de 03 (três) Postos de Saúde, localizados na
Sede do Município e nos Povoados Alagadiço e Mocambo, neste
Município de Frei Paulo/SE;

Data do recebimento dos envelopes "habilitação e propos-
tas": 21/05/2012 as 09h00min;

Tipo da licitação: Menor Preço Global;
Prazo de execução: 60 (sessenta) dias corridos;
Unidades Orçamentárias: 08.01 - Secretaria Municipal de

Saúde - Projeto/Atividade: 10.302.0007.1.043 - Construção, Reforma
e/ou ampliação de Unidades de Saúde - Elemento de Despesa:
4490.51.00 - Obras e Instalações, Fonte de Recurso: 000 e 025 -
Contrato de Repasse nº 0373590-17/2011 / Ministério do Turis-
mo/Caixa.

Base legal: lei nº 8666/93 atualizada e lei nº 123/2006;
Parecer Jurídico: nº 045/2012;
O edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da

Comissão Permanente de Licitação, localizada à Praça Capitão João
Tavares, nº 270, Centro, Frei Paulo, Estado de Sergipe, ao custo de
R$ 50,00 (cinqüenta reais), no período das 07h00min (sete horas) às
12h00min (doze horas) nos dias úteis.

Comunicação/contatos: Fone 079 - 3447 1664 - email: pre-
f e i t u r a @ f r e i p a u l o . s e . g o v. b r

Preço máximo para contratação: R$ 400.800,80 (quatrocen-
tos mil e oitocentos reais e oitenta centavos).

Frei Paulo-SE, 27 de abril de 2012
JOSÉ ARINALDO DE OLIVEIRA FILHO

Prefeito

ESTADO DO TOCANTINS
PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato Nº 040/2011. Contratante: Prefeitura Municipal de
Aguiarnópolis - TO. Contratada: Empresa CONSTRUTORA PONTE
ALTA LTDA. Objeto: Construção de Pavimentação em Bloquetes
com meio-fio, e calçadas na Rua São Luis e Pernambuco nesta ci-
dade, totalizando 3.885,00 m², com Recursos financeiros oriundos do
Contrato Repasse n.º 375017-15/2011/MINISTERIO DO TURISMO
no valor global de R$ 300.419,02 (trezentos mil e quatrocentos e
dezenove reais e dois centavos), e por ser esta a proposta mais
vantajosa para o Município, e por ser esta a proposta mais vantajosa
para o Município, Tipo de Licitação: Tomada de Preço de Nº
001/2012. Vigência: da assinatura do contrato 26/04/2012 e final de
180 (cento e oitenta dias) dias, podendo ser prorrogado conforme o
Art. 57 da lei de nº 8.666/93. Assinam: José Rubens Cabral, Prefeito
Municipal pela Contratante e pela Contratada: Sócio-Gerente PEDRO
THIAGO MIRANDA SOUSA PARENTE, CPF 036.412.191-24.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUATINS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2012

O município de Araguatins/TO, torna público, que fará realizar
licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº. 03/2012, do tipo
menor preço global, cujo objeto é a contratação de empresa para exe-
cução das obras e serviços de construção da Casa da Cultura na sede do
Município de Araguatins/TO, referente ao Contrato de Repasse CAI-
XA/MTUR nº. 0333177-63/2012, regida pela Lei 8.666/93 e alterações,
às 09:00h, do dia 16 de maio de 2012, na sala de licitação localizada em
sua sede, à Praça Anselmo Ferreira Guimarães, s/nº - Centro - Ara-
guatins/TO. Demais informações pelo telefone 63-3474-2140, a partir
dessa data, em dias de expediente, das 08:00h às 14:00h.

Em 7 de fevereiro de 2012
FRANCISCO DA ROCHA MIRANDA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOEMA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2012

OBJETO: Realização de obras de recuperação de pavimentação as-
faltica, construções e recuperação de calcadas, sinalização e ilumi-
nação. Tipo de licitação: Menor Preço Global. DATA: 15/05/2012 as
09h00min, horário local Informações: Rua Marechal Emilio Ribas Jr.
nº 702 - CEP 77.780-000, Arapoema - TO, Fone 63-3435-1792, das
08h às 11h e de 14h às 17h local.

Arapoema - TO, 26 de abril de 2012.
TERLENE GUEDES DA SILVA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO
DO ARAGUAIA

AVISO DE PRORROGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 11 / 2 0 1 2

II RETIFICAÇÃO
A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Formoso do Ara-

guaia/TO, nos termos do art. 21, § 4º, da Lei 8666/93, torna público a
PRORROGAÇÃO da abertura do Pregão Presencial n. 011/2012, do
tipo menor preço por item, visando aquisição de frutas e verduras para
atender as necessidades da Prefeitura de Formoso do Araguaia e demais
órgãos a ela vinculados, durante o ano de 2012, que estava marcada para
o dia 10 (dez) de maio de 2012, às 08h:00min, ficando determinado
nova data prevista para o dia 16 (dezesseis) de Maio de 2012 às 08h00m
horas na sala de reuniões da Comissão de Licitação desta Prefeitura,
situada na Av. Hermínio Azevedo Soares, nº 150, Centro, Formoso do
Araguaia - TO. A cópia do Edital e seus anexos estão disponíveis aos
interessados das 07h:00m às 13h:00m, no endereço supra, ou pelo fone
3357-2893, bem como no site www.formosodoaraguaia.to.gov.br.

Formoso do Araguaia - TO, 27 de abril de 2012.
VALDIRENE MENEZES FERREIRA AGUIAR

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através do Pregoeiro
da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às
10h:30min do dia 11 de maio de 2012, na sala de reuniões da Se-
cretaria de Finanças localizada no endereço Qd 402 Sul, AV. Teotônio
Segurado, CJ. 01, LTS 08/09, o PREGÃO PRESENCIAL nº
017/2012, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a contratação
de empresa para prestação de serviços de monitoramento eletrônico
24(vinte e quatro horas), por meio de central de alarme monitóravel
para atender 05 telecentros, processo nº 2012010385. O Edital poderá
ser examinado ou retirado pelos interessados no endereço acima, das
09 as 12 e das 14 as 18 horas, em dias úteis. Maiores informações
poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2735/2736 ou
email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012.
ENEAS RIBEIRO NETO

PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro
da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09h do dia
15 de maio de 2012, na sala de reuniões da Secretaria de Finanças
localizada no endereço Qd 402 Sul, AV. Teotônio Segurado, CJ. 01, LTS
08/09, o PREGÃO PRESENCIAL nº 018/2012, do tipo MENOR PRE-
ÇO (MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO), visando a contratação
de empresas para fornecimento de passagens aéreas, de interesse da
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Ciência e Em-
prego, processo nº 2012009123. O Edital poderá ser examinado ou re-
tirado pelos interessados no endereço acima, das 09 as 12 e das 14 as 18
horas, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local,
pelo fone (63) 2111-2735/2736 ou email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012.
OSVALDO LOPES DE CARVALHO

TOMADA DE PREÇOS No- 8/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna público que
fará realizar às 09h do dia 18 de maio de 2012, na sala de reuniões
da Secretaria de Finanças localizada no endereço Qd 402 Sul, Av.
Teotônio Segurado, Conj. 01, Lts. 08/09, a TOMADA DE PREÇOS
nº 008/2012, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, regime de exe-
cução EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL, para contratação de
empresa para construção de Quadra Poliesportiva na Escola Mu-
nicipal Darcy Ribeiro em Palmas-TO, de interesse da Secretaria da
Educação, processo nº 2012000169. O Edital poderá ser examinado
no sítio portal.palmas.to.gov.br ou retirado pelos interessados, jun-
tamente com os elementos instrutores, no endereço acima, em horário
comercial e dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no
local, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpal-
mas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012.
JOÃO MARCIANO JÚNIOR

Presidente da Comissão

AVISOS DE PRORROGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 7/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna pública a
PRORROGAÇÃO da CONCORRÊNCIA nº 007/2012 para às 09h do
dia 02 de maio de 2012, na sala de reuniões da Secretaria de Fi-
nanças, localizada no endereço Qd 402 Sul, Av. Teotônio Segurado,
CJ. 01, Lts. 08/09. Licitação do tipo MENOR PREÇO GLOBAL,
regime de execução EMPREITADA POR PREÇOS GLOBAL, para
contratação de empresa para construção do prédio da sede própria do
PREVIPALMAS, de interesse do Instituto de Previdência Social do
Município de Palmas, processo nº 2012010038. O Edital poderá ser
examinado no sítio portal.palmas.to.gov.br ou retirado, juntamente
com os elementos instrutores, no endereço acima, em horário co-
mercial e em dias úteis. Licitação prorrogada para viabilizar resposta
a pedido de esclarecimentos. Maiores informações poderão ser ob-
tidas no local, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpal-
mas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012
JOÃO MARCIANO JÚNIOR

Presidente da Comissão

PREGÃO ELETRÔNICO No- 87/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro
da Secretaria de Finanças, torna público a PRORROGAÇÃO, no sitio
cidadecompras.cnm.org.br, do PREGÃO ELETRÔNICO Nº
087/2012, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para Registro de
Preços visando a futura execução de serviços de recarga de extintores,
de interesse da Secretaria da Saúde - Fundo Municipal de Saúde-
FMS, processo nº 2012008599, para às 09h (horário de Brasília) do
dia 15 de maio de 2012, com o fim de assegurar o prazo legal de
publicação do Edital. O Edital poderá ser retirado no sitio cida-
decompras.cnm.org.br ou examinado pelos interessados no sítio por-
tal.palmas.to.gov.br e na Diretoria de Compras e Licitações, sito a
402 Sul, Conj. 01 Lts. 08/09, em horário comercial, em dias úteis.
Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63)
2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012.
ENEAS RIBEIRO NETO

PREGÃO ELETRÔNICO No- 101/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro
da Secretaria de Finanças, torna pública a PRORROGAÇÃO no sitio
cidadecompras.cnm.org.br, do PREGÃO ELETRÔNICO Nº
101/2012, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para aquisição e
instalação de equipamentos (rack, transceptador, storage, câmara mó-
vel com braço alongador, software videomonitoramento, fonte, kit
refletor, sistema para raio, protetor de surto e supressor de surto), de
interesse da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, processo
nº 2012003927, para as 15 horas do dia 14/05/2012, para garantir o
prazo de publicação. O Edital poderá ser retirado no sitio referenciado
ou examinado pelos interessados na Diretoria de Compras e Lici-
tações, sito a 402 Sul, Conj. 01 Lts. 08/09, em horário comercial, em
dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo
fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 27 de abril de 2012.
ANTONIO LUIZ CARDOZO BRITO



Nº 83, segunda-feira, 30 de abril de 2012 247ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032012043000247

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO
FÉLIX DO TOCANTINS

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÕES PRESENCIAIS No s- 1 E 2/2012

O Pregoeiro designado pela Prefeitura Municipal de São Félix do
Tocantins, torna público para conhecimento das Empresas interessadas no Pro -
cesso Licitatório na modalidade Pregão Presencial Nº 001 e 002/2012 que as
datas corretas de suas aberturas são: Pregão 001/2012 antes marcada para o dia
30 de abril de 2012 foi adiada para o dia 04/05/2012 às 08h30min, tendo em
vista que houve alteração no item 1 do lote 04. Pregão 002/2012 data correta de
abertura continua a constante no edital, dia 08/05/2012 às 08h00min.

São Félix do Tocantins, 24 de abril de 2012.
MAGNO DE JESUS DA SILVA REIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO
SEBASTIÃO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA No- 1/2012

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de en-
genharia, para realização das obras do PAC na cidade de São Se-

bastião do Tocantins - TO. Lote 01: Urbanização da Vila São Se-
bastião; Lote 02: Construção de 32 (trinta e dois) Módulos Sanitários
Domiciliares; Lote 03: Construção de 01 (um) Posto de Saúde. DATA
DA ABERTURA: 31 de maio de 2012 às 11h00 horas. TIPO DE
LICITAÇÃO: Menor Preço Por Lote. ENDEREÇO: Sala de reuniões
da CPL - Av. Imperatriz 515 - Centro - São Sebastião do Tocantins -

TO. OBTENÇÃO DO EDITAL: O Edital e seus anexos estão à
disposição dos interessados, no horário das 08h00 às 12h00 e das
14h00 às 18h00 na Comissão Permanente de Licitações - CPL, si-
tuada na Av. Imperatriz 515 - Centro - São Sebastião do Tocantins -
TO. Onde poderão ser consultados e obtidos gratuitamente na Pre-

feitura Municipal.

São Sebastião do Tocantins, 26 de abril de 2012.
PEDRO PAULO SARTORI

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOCANTÍNIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012

A Prefeitura Municipal de Tocantínia, Estado do Tocantins,
torna público que irá realizar licitação visando à Contratação de
Empresa, para a Execução da Obra de Construção de Melhorias

Sanitárias Domiciliares (Banheiros), de acordo com o disposto no

Edital da Tomada de Preços n. 001/2012 e Anexos. MODALIDADE

DE LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS. TIPO: Menor Global.

ABERTURA: 14 (quatorze) de Maio de 2012 às 15 (quinze horas).

ENTREGA DOS ENVELOPES: à Comissão Permanente de Licitação

da Prefeitura, na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Ad-

ministração, localizada no prédio da Prefeitura Municipal, situado na

Rua Tocantins, n.220, centro, CEP 77640-000, Tocantínia/TO, con-

forme a data e horário determinados. LEGISLAÇÃO: Lei nº 8.666 de

1993 e atualizações. EDITAL: O Edital e seus anexos só poderão ser

requeridos das 8:00h às 12:00h, diretamente à Presidente da Co-

missão da Prefeitura Municipal, no endereço acima, mediante termo

próprio, após recolhimento da taxa, que é de R$ 100,00 (cem

reais).

Tocantínia-TO, 20 de abril de 2012.

MARILEIDE SALES

Presidente da Comissão
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